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SLUŽBENA BELEŠKA
sa PEDESETE sednice Skupštine 

grada Čačka 

Pedeseta sednica  Skupštine grada Čačka bila je zakazana za 15. jul  2011. godine u velikoj sali Skupštine grada Čačka  sa početkom u 10 sati.


Dnevni red za pedesetu sednicu Skupštine, je odbornicima kao i drugim pozvanim učesnicima  dostavljen   uz poziv za ovu sednicu.


Na ovu sednicu Skupštine, po evidenciji Službe za skupštinske poslove došlo je 37 odbornika.  Evidencioni listovi o dolasku na sednicu se nalaze u omotu ove sednice.


Pošto je na sednicu od  75 odbornika, došlo 37 odbornika,  pedeseta sednica Skupštine grada Čačka nije održana, jer nije postojao kvorum za rad i punovažno odlučivanje.


Na sednicu nisu došli sledeći odbornici: Drašković Tomislav, Rabrenović Zoran, Petrović Miroslav, Popović Dmitar, Azanjac Šišović Sanja, Blagojević Predrag, Vujadinović Slobodan, Anđelić Dragan, Erić Tomislav, Andrić Dragan, Lazović Milan, Marinković Anđelka, Milenković Mirjana, Vulićević Mirjana, Mihajlo Tanja, Pešić Jole, Purić Miroslav, Romandić Zoran, Starčević Stanko, Gostiljac Radovan, Čekerevac Željko, Lazović Branislav, Milošević Tomo, Janković Andrija, Jakšić Olga, Đukić Stana, Terzić Brankica, Vlastelica Rade, Marković Stojan, Selaković Duško, Trifunović Saša, Pašajlić Radosav, Subotić Miladin, Golubović Sanja, Milić Vladan, Vučić Milka i  Blagojević dr Slobodan.
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