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Република Србија

Град Чачак

Комисија за јавне набавке

Број: 404-1/9-2016-II/9
15.12.2016.год.

ЧАЧАК
Предмет: Одговор на постављенa питањa 

у поступку јавне набавке број 404-1/9-2016-II 
               Сходно одредби члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама, на постављенa питањa потецијалних понуђача за јавну набавку радова на реконструкцији, доградњи и надградњи постојећег објекта Дома војске за потребе Градске библиотеке, по систему „кључ у руке“, број 404-1/9-2016-II, достављамо следећи одговор: 

Питање 1:

„Предмером радова није предвиђен ископ, црпљење воде или рад у води, обзиром да је ископ за темељну и лифтовску плочу на нивоу од 5,35 м од коте терена и у директној вези је са нивоом подземне воде реке З. Мораве?“

Одговор: 

Главни архитектонско-грађевински пројекат је урађен у складу са геотехничким елаборатом који се налази у оквиру пројектне документације и понуђачима је омогућен увид. Елаборат је израдило предузеће које је регистровано за ову врсту радова и оверен је и потписан од стране лиценцираног инжењера геологије. 
У Закључку Елабората (тачка 8.) наведено је „Генерално, постоје сви повољни геотехнички услови за надградњу постојећег објекта – Дома војске у Синђелићевој улици у Чачку“.

Уколико се у току извођења радова у земљи појави вода или потреба да се изврши замена тла или неки други рад који није планиран пројектном документацијом, обавеза извођача је да организацију рада прилагоди новонасталим условима и да о свом трошку изведе све потребне радове, у складу са правилима струке и уз сагласност надзорног органа.

Питање 2:

„Марке бетона елемената конструкције из предмера радова су мање од марки бетона из статичког прорачуна?”
Одговор: 

Обавеза извођача је да у оквиру понуђене цене изведе конструкцију објекта у складу са  Главним пројектом конструкције и према важећим техничким прописима, нормативима и стандардима.

Питање 3:

“У предмеру за машинске инсталације, Е Клима јединице – позиција 8, као количина стоји 0, а испод 150. Да ли је ова 0 (нула) грешка, да ли је количина за ову позицију 150?
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Одговор:
Количина полиетиенских цеви за кодезне водове је 150 м (Клима јединице, поз 8).
Питање 4:

„Да ли је као доказ изведених радова могуће доставити Потврду наручиоца на неком другом обрасцу, уколико он садржи све податке тражене Потврдом из конкурсне документације, Образац 7?“
Одговор:
Потврде наручиоца (инвеститора) о реализацији закључених уговора могу бити на оригиналном Обрасцу из Конкурсне документације или издате од стране других наручилаца на њиховим обрасцима, при чему такве потврде морају имати све елементе које садржи Образац из Конкурсне документације.

Питање 5:

„У изменама и допунама конкурсне документације објављених на порталу јавних набавки 09.12.2016. године, као један од доказа о испуњености обавезних услова за учешће у поступку јавне набавке тражите:
5.б Важеће решење Министарства унутрашњих послова Републике Србије, да понуђач испуњава услове за обављање послова из области техничке заштите,  сходно Закону о приватном обезбеђењу (Сл.гласник РС бр. 104/2013 и 42/2015) и Правилнику о начину вршења послова техничке заштите и коришћења техничких средстава (Сл.Гласник РС бр. 119/2016), а као доказ потенцијални понуђач треба да достави Решење којим се правном лицу/предузетнику/физичком лицу издаје лиценца за вршење послова монтаже, пуштања у рад, одржавање система техничке заштите, и обуке корисника. 
Молимо Наручиоца да наведени захтевани услов елиминише из разлога што Закон који обавезује правно лице/предузетника/физичко лице да има ово Решење по закону, који ступа на снагу 01.01.2017. године и фирме су у поступку добијања Решења и малобројана правна лица поседују исто.
Сматрамо да на овај начин Наручилац врши повреду Закона о јавним набавкама:  
01. Начело обезбеђења конкуренције - Члан 10
Наручилац је дужан да у поступку јавне набавке омогући што је већу конкуренцију. Наручилац не може да ограничи конкуренцију, а посебно не може онемогућити било којег понуђача да учествује у поступку јавне набавке неоправданом употребом преговарачког поступка нити коришћењем дискриминаторских услова, техничких спецификација и критеријума; 
02. Начело транспарентности поступка јавне набавке - Члан 11
Наручилац је дужан да обезбеди јавност и транспарентност поступка јавне набавке поштујући, али не ограничавајући се само на обавезе из овог закона;
03. Начело транспарентности - Члан 12
Наручилац је дужан да у свим фазама поступка јавне набавке обезбеди једнак положај свим понуђачима;
Наручилац не може да одређује услове који би значили националну, територијалну, предметну или личну дискриминацију међу понуђачима, нити дискриминацију која би произилазила из класификационе делатности коју обавља понуђач; 
Надамо се да ћете узети у обзир горе наведено и тражени услов елиминисати. 
У супротном, уложићемо жалбу Републичкој комисији за заштиту права понуђача.“
Одговор:

Закон о приватном обезбеђењу (Сл.гласник РС бр. 104/2013 и 42/2015) и Правилник о начину вршења послова техничке заштите и коришћења техничких средстава (Сл.Гласник РС бр. 19/2015), ступили су на снагу 2015. године, а пуна примена наведених прописа почиње 01.01.2017.године. Преглед и стручна оцена приспелих понуда, а свакако потписивање уговора о извођењу предметних радова ће бити након 01.01.2017. године, дакле у тренутку када је и наручилац дужан  да искључиво ангажује лиценцирана правна лица и предузетнике.  

Наведени услов спада у обавезне услове према члану 75 став 1 тачка 5, што значи да Наручилац има обавезу да га захтева, те стога констатација да је извршена повреда ЗЈН и то чланова 10, 11 и 12, није исправна.
Према Закону о приватном обезбеђењу од члана 76 до члана 84 наведене су казнене одредбе у случају непоштовања Закона о приватном обезбеђењу.

Такође истичемо да према информацијама које смо прибавили пре измене Конкурсне документације у делу обавезних услова, у Србији постоји довољан број правних лица и предузетника који су своје пословање ускладили пре наведеног рока 01.01.2017. године и поседују потребне лиценце за бављење пословима техничке заштите, као што то налаже чл. 86  Закона о приватном обезбеђењу, односно чл. 3 Измена и допуна закона о приватном обезбеђењу. Наручилац је у циљу омогућавања што већем броју понуђача да учествује у предметној јавној набавци, дозволио да се испуњеност обавезног услова из члана 75 став 1 тачка 5 ЗЈН (обавезног услова 5а и 5б из Конкурсне документације) може доказати преко подизвођача којем је поверио извршење тог дела набавке, уколико део јавне набавке који се односи на предметне радове не прелази 10% укупне вредности јавне набавке или преко понуђача из групе понуђача коме је тај део јавне набавке повере.
   Овим одговорима је допуњена конкурсна документација. Одговори су објављени на Порталу јавних набавки дана 15.12.2016. године. У складу са чланом 63. став 5. Закона о јавним набавкама, Наручилац ће продужити рок за достављање понуда.

                                                                                       Служба за јавне набавке
                                                                                                  Александар Радомировић
