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На основу члана 63. Статута града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 3/2008, 8/2013 и 22/2013) и члана 4. став 1. Одлуке о наградама и признањима града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 19/13), Скупштина града Чачка, на седници одржаној 13. децембра 2013. године, донела је
ОДЛУКУ

О ДОДЕЛИ ДЕЦЕМБАРСКЕ НАГРАДЕ ГРАДА

ЗА 2013. ГОДИНУ
I

Децембарска награда града за 2013. годину додељује се: 
· Проф. др Божидару Антонијевићу;

· Милисаву Новичићу;

· Зорану Штављанину.

II


Децембарска награда града додељује се на свечаној седници Скупштине града која се одржава  18.  децембра 2013. године. 

III

Ову одлуку објавити у «Службеном листу града Чачка».

О б р а з л о ж е њ е

(1) ПРОФ. ДР БОЖИДАР АНТОНИЈЕВИЋ рођен је у Чачку 1. октобра 1939. године. По завршетку медицинског факултета обавезан лекарски стаж обавио је у болници у Краљеву након чега се 1968. године враћа у свој родни град где се запошљава као лекар опште праксе у Здравственом центру. Специјализацију из инфективних болести положио је на Медицинском факултету у Београду са одличним успехом. Својим пожртвованом радом, способношћу врсног организатора уз подршку својих пријатеља успева да реновира стару зграде болнице и омогући оптималне услове за рад инфектолошке службе. Успешно се бави и научно истрачиваким радом из области паразитологије најпре као стручни сарадник а касније као научни саветник Инстититута за медицинска истраживања из Београда учествујући у пројектима академије наука Србије. Од 1979. године активно се бави пре свега лечењем оболелих од мишије грознице али истовремено и савременом дијагностиком уз обиман теренски истраживачки рад. На тај начин први пут у бившој Југославији је доказано вирусно  порекло овог обољења. Из ових истраживања, уз сарадњу Института полимијелита и вирусних енцефалита Москва, на подручју општине Лучани изолован је нови серотип вируса мишије грознице назван Чачак 17-49, на територији општине Чачак вирус мишије грознице назван Тула – Чачак. Као резултат ових истраживања одбранио је докторску тезу на Медицинском факултету у Београду под насловом Истраживања етиологије, клиничких манифестација и епидемиологије хеморагичних са бубрежним синдромом (ХГСБС) и њихова узајамна повезаност са екологијом природног жаришта. Боравећи у више наврата у Русији обогатио је своје стручно знање не само из области мишије грознице већ из инфектологије у целини, што је за наш град и земљу било веома значајно. 1986. године одлази у Институт за инфективне и тропске болести КЦС као начелник дијагностичког центра Института и помоћник директора. Редован је професор Института у Београду за предмет инфективне и тропске болести. У домаћим и страним часописима објавио је преко 150 научних радова, аутор и коаутор уџбеника из области инфективних болести и аутор јединствене књиге на просторима бивше Југославије под насловом „Болести у чијем настајању животиње имају значајну улогу – ЗООНОЗЕ“. Својим знањем, залагањем и оданошћу професији стекао је ауторитет међу пацијентима и својим колегама. Ризикујући сопствени живот учествовао је као лекар и човек у пружању помоћи оболелима и њиховим породицама све до пензионисања. Залажући се да вирус мишије грознице добије име Чачак 17-49 показао је колико воли родни град где данас живи и увек помаже својим стручним саветима.
(2) МИЛИСАВ НОВИЧИЋ, привредник, власник предузећа „Унипромет“ Чачак рођен је 6. маја 1948. године у Чачку. После завршене  Економске школе запошљава се у предузећу „Слога“ Чачак на пословима у комерцијали а врло брзо постаје и комерцијални директор. Године 1973. прелази у предузеће „Технос“, где обавља послове шефа комерцијалне службе све до 1989. године када захваљујући свом визионарству, менаџерским способностима и одличном познавању области црне и обојене металургије, оснива предузеће „Унипромет“. Проширујући своје пословање, а захваљујући озбиљном и одговорном приступу послу, али и сталним напорима да квалитет производа унапреди, ово предузеће је постало познато и ван граница Србије. Добитник је многобројних признања и одликовања за успешно пословање. У младости је играо фудбал у млађим категоријама ФК „Борац“ и ФК „Мачва“ а своју љубав према спорту касније је исказивао кроз финансијску помоћ спортским клубовима, као и помоћ приликом организовања спортских манифестација, да би у априлу 2010. године био изабран за председника Управног одбора КК „Младост“ Чачак. Својим ангажовањем и менаџерским способностима унапредио је рад клуба, на чему су му захвални сви играчи и тренери. Један је од оснивача и члан привредног удружења „Градац 97“, председник је Српско-Руског удружења и потпредседник РК „Краљево“.  Своју хуманост је показао много пута помажући образовне, спортске, здравствене и верске установе, као и појединце и организације у кризним ситуацијама, као што је угроженост од пожара и земљотреса. Ангажован је на побољшању привредног и културног живота, извођењу инфраструктурних објеката и много других значајних активности.  

(3) ЗОРАН ШТАВЉАНИН, командир полицијског одељења у Слатини је својим досадашњим радом и залагањем у одељењу које покрива велики део територије града Чачка, успео да да велики допринос повећању опште безбедности грађана са овог подручја и да у више случајева својим личним примером и храброшћу помогне у разним ситуацијама, а посебно је пуно допринео у откривању починилаца тешких кривичних дела, вишеструких убистава и крађа у 2012. години. Обављајући овај тежак и ризичан посао, својим професионалним односом успео је да оствари успешну сарадњу са месним заједницама, црквом и васпитно образовним установама овог подручја. 
