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На основу члана 63. Статута града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 3/2008, 8/2013 и 22/2013) и члана 4. став 1. Одлуке о наградама и признањима града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 19/13) Скупштина града Чачка, на седници одржаној 13. децембра 2013. године, донела је
ОДЛУКУ

О ДОДЕЛИ ЗВАЊА ПОЧАСНОГ ГРАЂАНИНА ГРАДА ЧАЧКА
I

Звање почасног грађанина града Чачка додељује се Томиславу Николићу, председнику Републике Србије. 
II


Звање почасног грађанина града Чачка додељује се на свечаној седници Скупштине града која се одржава  18.  децембра 2013. године. 

III


Ову одлуку објавити у «Службеном листу града Чачка».

О б р а з л о ж е њ е

Одлуком о наградама и признањима града Чачка („Сл. лист града Чачка“ бр.19/2013) у члану 15. уређено је „предлог за звање почасног грађанина града Чачка утврђује Комисија за обележавање празника и доделу признања, на иницијативу Организационог одбора за обележавање празника града, а коме предлог могу поднети предузећа, установе, друге организације и органи, група грађана и појединци“. 


Организациони одбор за обележавање празника Града, поднео је иницијативу да се звање почасног грађанина града Чачка, које се ове године по први пут додељује, додели Томиславу Николићу, председнику Републике Србије. 


Томислав Николић је својим ставом, пре свега одрицањем од партијске припадности, доказао да је председник свих грађана и да су све његове активности усмерене на добробит свих грађана Републике Србије.  


Такође је и својим конкретним радом у развоју инфраструктуре, привреде и свих осталих сегмената друштвеног живота дао значајан допринос развоју  Републике  а   посебно завршетку радова на Коридору 11, почетку радова на Моравском коридору као вези са Коридором 10, привођењу дела војног аеродрома у Лађевцима цивилним потребама, изградњи Карго центра од 60 000 м2 на територији нашег града, што ће изузетно допринети развоју града Чачка.


Захваљујући његовом ангажовању у хуманитарним акцијама, град Чачак ће добити ново породилиште.


Својим мисијама у земљи и свету безрезервно и доследно се труди да Србији и свим њеним грађанима, без обзира на националну и политичку припадност омогући потпуно ослобађање свих стега и препрека у циљу свеукупног напретка. 


Томислав Николић је против свих покушаја у свету да Србија неправедно буде проглашена кривцем за први светски рат како би стварни кривци успели да се ослободе одговорности и јасно изразио став да се више и ни по коју цену не сме инсистирати на насилном мењању историје. 


Председник Николић испољава изузетну спремност да подржи стварне вредности али и критичка преиспитивања. 


Имајући у виду напред изнето, као и то да се ово јавно признање у граду Чачку први пут додељује, предложено је да се додели председнику Републике Србије, који изражава државно јединство Републике Србије.  
