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На основу члана  174. и 175. Статута града Чачка („Сл. лист града Чачка) број 3/2008 и 8/2013) и члана 176. Пословника о раду Скупштине града Чачка, („Сл. лист града Чачка“ број 8/2008), на предлог одборника Александра Максимовића, 

Скупштина града Чачка,  на 16. седници одржаној 29. и 30. маја 2013. године, донела је
ПРЕПОРУКУ

У ВЕЗИ СА ПРОГРАМСКИМ САДРЖАЈИМА ТЕЛЕВИЗИЈА СА 

НАЦИОНАЛНОМ ФРЕКВЕНЦИЈОМ, КОЈИМА СЕ ВРЕЂА МОРАЛ И

НАРУШАВА ЉУДСКО ДОСТОЈАНСТВО


Одборници Скупштине града Чачка, свесни опасности која прети од систематског форсирања програмских садржаја, који најдиректније утичу на стање колективног духа грађана, упућују Републичкој радио-дифузној агенцији најоштрији протест против свих програмских садржаја телевизија са националном фреквенцијом, којима се вређа морал, пропагира педофилија, хомосексуализам, вређа достојанство Српске православне цркве, других традиционалних верских заједница и утиче негативно на формирање вредносних ставова младих генерација. У складу са тим Скупштина града Чачка Републичкој радио-дифузној агенцији упућује препоруку да забрани емитовање риалити програма на телевизијама са националном фреквенцијом. 


Одборници Скупштине града Чачка желе да стану у заштиту нације од културног геноцида, који зарад лаке зараде форсирају телевизије са националном фреквенцијом, програмским садржајима попут „Фарме“, „Великог брата“, „Луде куће“, „Тренутка истине“, „Прељубника“ и свих осталих емисија којима се вређа људско достојанство и здрав разум. 


Скупштина града Чачка тражи реаговање свих надлежних институција, а посебно Републичке  радио-дифузне агенције, у заштити нације од кича, шунда, музичких и програмских садржаја, који су испод сваког културолошког нивоа, а којима је дата национална фреквенција за емитовање, као државни ресурс. 


Скупштина града Чачка очекује од Владе Републике Србије, Министарства културе и информисања, Републичке радио-дифузне агенције, интелектуалне и културне јавности подршку у заштити јавног морала, опште прихваћених стандарда понашања, заштити традиције, културе, верских осећања и достојанства.

Скупштина града Чачка тражи да се стане на пут свакој даљој деградацији и вређању јавног морала. 


Основ за доношење ове препоруке је Закон о радио-дифузији и Опште обавезујуће упутство о понашању емитера (Кодекс понашања емитера).


Препоруку доставити: Влади Републике Србије, Министарству културе и информисања и Републичкој радио-дифузној агенцији.
СКУПШТИНА ГРАДА ЧАЧКА
Број: 06- 93 /13-I
29. и 30. мај  2013. године
 





       

        ПРЕДСЕДНИК
                                        




Скупштине града Чачка,

Вељко Неговановић
