

На основу члана 63. Статута града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 3/2008, 8/2013 и 22/2013) и члана 4. став 1. Одлуке о наградама и признањима града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 19/13), 

Скупштина града Чачка на седници одржаној 16. децембра 2014. године, донела је

ОДЛУКУ

О ДОДЕЛИ ЗВАЊА ПОЧАСНОГ ГРАЂАНИНА ГРАДА ЧАЧКА

I

Звање почасног грађанина града Чачка додељује се Драгану Кићановићу-Кићану, кошаркашу.

II

Звање почасног грађанина града Чачка додељује се на свечаној седници Скупштине града која се одржава  18.  децембра 2014. године. 

III


Ову одлуку објавити у «Службеном листу града Чачка».

СКУПШТИНА ГРАДА ЧАЧКА                                                   ПРЕДСЕДНИК

Број: 06-213/14-I                                       
                                  Скупштине града Чачка

16. децембар 2014. године                                                             Вељко Неговановић

О б р а з л о ж е њ е

Одлуком о наградама и признањима града Чачка („Сл. лист града Чачка“ бр.19/2013) у члану 15. уређено је „предлог за звање почасног грађанина града Чачка утврђује Комисија за обележавање празника и доделу признања, на иницијативу Организационог одбора за обележавање празника града, а коме предлог могу поднети предузећа, установе, друге организације и органи, група грађана и појединци“. 


Организациони одбор за обележавање празника Града, поднео је иницијативу да се звање почасног грађанина града Чачка, додели Драгану Кићановићу-Кићану, кошаркашу.

Драган Кићановић-Кићан рођен је у Чачку 1953. године. Своју успешну спортску каријеру започео је 1969. године, када је са шеснаест и по година одиграо утакмицу као првотимац у КК „Железничар“ за који је играо до сезоне 1972/73. године, када прелази у дрес КК „Борац“. Бриљантна игра и уливање сигурности и поверења које је преносио на своје саиграче водили су ка успеху који креће вртоглавом брзином. У дресу КК „Партизан“  освојио је више титула, након чега прелази у Скаволинију – Италија када освајају Куп Европе. Статистички подаци говоре да је као репрезентативац Југославије био најуспешнији играч у светским размерама, што потврђује 14 медаља освојених  на олимпијадама, светским, европским и балканским првенствима, и то 9 златних, 3 сребрене и 2 бронзане. Кошаркашки таленат га је кандидовао да, заједно са сарадницима, готово деценију креира репрезентацију као члан Извршног одбора Кошаркашке федерације Југославије. Наша кошаркашка репрезентација, са Кићановићем на челу,  освојила је једну златну и једну сребрену медаљу (1995. и 1996. године). Као функционер у КК „Партизан“ заједно са, такође нашим суграђанином, Жељком Обрадовићем,  био је творац јединог српског првака Европе. Почетком деведесетих година био је министар за спорт и омладину, а потом је успешно водио и Олимпијски комитет наше земље. Као успешни спортиста, руководилац у кошарци, министар и председник Олимпијског комитета, уз беспрекорно познавање италијанског језика, постављен је на место генералног конзула у Трсту, где се и данас налази. Његов досадашњи живот пратио је низ хуманитарних акција, небројени контакти из којих су настајале пословне везе, представљање Чачка свуда где је играо кошарку или руководио репрезентацијом. 

