На основу члана 131. став 1. тачка 6. Закона о ванредним ситуацијама ("Сл. гласник РС" број 111/2009, 92/2011 и 93/2012), члана 20. став. 1. тачка. 19. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС" број 129/07) и члана 121. Статута града Чачка ("Сл. лист града Чачка"  бр. 3/2008, 8/2013 и 22/2013),
Градско веће града Чачка, на седници одржаној 9. јуна 2014. године, донело је
ПРАВИЛНИК 
О ПОМОЋИ ЗА УКЛАЊАЊЕ И УБЛАЖАВАЊЕ ПОСЛЕДИЦА

НАСТАЛИХ ПРИРОДНОМ ИЛИ ДРУГОМ НЕЗГОДОМ

I ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.
Овим Правилником уређује се начин и поступак  доделе помоћи за хитне интервенције и санирање штета насталих природном или другом незгодом и друга питања у вези са пружањем помоћи грађанима које је задесила природна или друга незгода.

Помоћ  из става 1. овог члана  није накнада настале штете.

Члан 2.
Новчана помоћ додељује се из средстава буџета Републике Србије које Република Србија додели као помоћ граду у санацији штета већег обима насталих елементарним непогодама, буџета града Чачка, новчаних средства прикупљених на име прилога, поклона и друге помоћи и других извора у складу  са законом.


Средстава сталне буџетске резерве и донација од правних и физичких лица из земље и иностранства користе се за доделу помоћи за хитне и нужне интервенције.


Средства за санирање последица природних или других незгода добијена од виших нивоа власти по намени се расподељују процентуално сразмерном износу добијених средстава за намене утврђене актом о додели или према врстама штете утврђене извештајем о процени штете, а у оквиру намене одређених средстава сразмерно висини процењене штете код оштећеног. 
II СРЕДСТВА ПОМОЋИ
Члан 3.
Средства помоћи  су наменског карактера и  дају се бесповратно.

Средства помоћи могу бити  у натуралном и новчаном облику.

У натуралном облику средства помоћи се по правилу додељују као хитна интервенција ради заштите живота и здравља и имовине веће вредности, за време трајања природне или друге незгоде, или средства која су донирана граду у натуралном облику, после природне или друге незгодне.

Члан 4.
Новчана средства помоћи додељују се искључиво за финансирање трошкова учешћа у спровођењу интервентних мера заштите и спасавања и за ублажавање последица природних непогода, ради нормализације живота становништва и обављања одређене делатности.

Члан 5.
Средства се неће преносити ако прималац помоћи не достави рачуноводствене исправе, осим у случајевима прописаним овим правилником.
Члан 6.
Градско веће одлучује о додели помоћи за хитне интервенције и   санирање  штета насталих природном или другом незгодом.
Штаб за ванредне ситуације, у случају проглашења ванредне ситуације на територији Републике Србије, односно града Чачка, одлучује о додели помоћи ради предузимања мера заштите за време непосредне опасности од настанка  и за време трајања  природне непогоде. 

Члан 7.
Ради одлучивања о врсти и висини помоћи врши се процена штете у складу са законом и другим прописима.

Процена штете од природних или других незгода обавља се у најкраћем року. 

Процена штете обухвата врсту и обим штете у вредносним и натуралним показатељима, према подручју, врсти имовине (покретна и непокретна), објектима, врсти и намени, структури, површини, власницима односно  корисницима  и другим показатељима у складу са законом.

II ПОСТУПАК ДОДЕЛЕ ПОМОЋИ
а) Помоћ за хитне и нужне интервенције
Члан 8.
Помоћ за хитне и нужне интервенције додељује се ради предузимања нужних мера заштите и спашавања људи и имовине непосредно пре или у току трајања природне или друге незгоде и интервентног отклањања последице  природне или друге незгоде.

Помоћ за хитне интервенције обухвата средства у натуралном и новчаном облику.

Градско веће може одлучити на основу предлога месне заједнице, да се материјално угроженом домаћинству на подручју захваћеном природном или другом незгодом додели једнократна бесповратна новчана помоћ у висини минималне нето зараде према последњем објављеном податку Републичког завода за статистику у моменту доношења одлуке ради набавке средстава за нужне животне потребе - основних егзистенцијалних средстава без правдања финансијском документацијом.

 Приоритет у додели помоћи из става 3. овог члана имају породице са малолетном децом, стари и остале рањиве категорије становништва.


Помоћ из става 3. овог члана додељује се на основу решења Градског већа о додели. 

Члан 9.
Ради стварања минималних услова, да се чланови домаћинства који су због природне или друге незгоде смештени у колективни центар или на други начин дислоцирани, врате у свој дом или да се  домаћинству обезбеде  услови за коришћење стамбеног објекта - стана, Градско веће може доделити новчану помоћ домаћинству у висини  средстава за санирање најнужнијих оштећења.

Висина најнужнијих средстава утврђује се у зависности од нивоа расположивих средстава, а на основу предлога стручне комисије коју образује Градоначелник. Одлуком о образовању комисије утврђује се број чланова комисије, састав, задатак и ниво расположивих средстава за ове намене.

Новчана средства на име помоћи преносе се на рачун лица или члана домаћинства коме су средства додељена до износа минималне зараде, на његов захтев без правдања финансијском документацијом.

Средства у износу вишем од минималне зараде за намене из става 1. овог члана преносе се на основу предрачуна - профактуре добављачу добара, радова или услуга до нивоа  одобрених средстава. 

Добављач добара, односно извршилац услуга је дужан да фактуру о извршеној набавци из средстава помоћи буџета града, достави Градској управи за финансије најкасније у року од 30 дана од испоруке,односно извршења услуге.


Помоћ из става 1 овог члана додељује се на основу решења Градског већа о додели. 

б) Финансијска помоћ

Члан 10.
Новчана помоћ за санирање штета насталих природном или другом незгодом додељује се на основу поднетог захтева.

Захтев за новчану помоћ за санирање штета насталих природном или другом незгодом подноси:

· власник непокретних, односно покретних ставри који је претрпео штету,

· носилац пољопривредног гадинства,

·  предузетник,
· привредно друштво или друго правно лице (у даљем тексту: подносилац захтева). 

Захтев у име оштећеног може поднети и Центар за социјални рад или месна заједница на чијој територији се налази оштећено добро. 

Градско веће може по службеној дужности покренути поступак доделе помоћи у случају штете већег обима или у случају када је природна или друга незгода захватила већу територију или већи број становника.

б. 1. Услови за доделу  помоћи
Члан 11.
Подносиоцу захтева ће се одобрити помоћ под условом да је:

· штета настала у току ванредне ситуације, у случају елементарне непогоде или друге незгоде која се није могла предвидети нити спречити, 
· да штета није скривљена од подносиоца захтева или другог лица, 
· да је штета већег обима,
· да је штета настала на територији града и то на непокретној и покретној имовини, на објектима, стварима, усевима или животињама,
· да материјално стање оштећеног онемогућава или у великој мери отежава отклањање последица штетног догађаја,
· да оштећени нема друге могућности за обезбеђивање средстава за отклањање последица штетног догађаја ,
· да оштећена имовина није осигурана од пожара и других опасности које покрива штете на имовини које настану  природном или другом незгодом  и
· да подносилац захтева има пребивалиште, односно седиште на територији града Чачка.
б.2. Учесници у поступку решавања по захтеву

Члан 12

У поступку решавања по захтеву учествују: 
1. Комисија за процену штета на имовини насталих природном или другом незгодом

2. Комисија за утврђивање предлога за доделу новчане помоћи.
3. Месна заједница на чијем подручју је настала штета
4. Центар за социјални рад.
Члан 13.
Стручно административне и друге послове у поступку одлучивања по захтеву за доделу новчане помоћи врши Градска управа за опште и заједничке послове која евидентира поднете захтеве, проверава да ли је захтев потпун у смислу података који су неопходни за даљи поступак, прибавља мишљење других органа о социјалном статусу подносиоца захтева, води евиденцију о додељеним помоћима, обавља и друге послове од значаја за спровођење поступка по захтеву. 
б.3 Комисија за процену штета на имовини насталих природном или другом незгодом

Члан 14.
Комисија за процену штета на имовини насталих природном или другом незгодом:

· утврђује чињенично стање, обим, врсту и степен оштећења ,
· по потреби предлаже мере у вези са насталом штетом (мере заштите, мере које се односе на отклањање узрока, спречавање поновне појава штете, мере за санацију и друге потребне мере),
· даје предлог Комисији за утврђивање предлога за доделу новчане помоћи  у погледу хитности и намене и висине новчане помоћи,
· даје предлог оквирног износа помоћи у складу са смерницама Комисије за утврђивање предлога за доделу новчане помоћи и
· сачињава записник и образује фотодокументацију на месту настанка штете.

Члан 15.
Комисија има председника и 4 члана и чине је стручна лица из области значајних за утврђивање штете. 

Комисију образује Градско веће.

Комисију образује Штаб за ванредне ситуације у случају проглашења ванредне ситуације. 

У случају већег обима штете или настанка специфичних облика штете број чланова Комисије се може повећати, односно може се образовати више комисија.

б.4. Комисија за утврђивање предлога за доделу новчане помоћи.

Члан 16.
Комисија за утврђивање предлога за доделу новчане помоћи образује се  из реда чланова Градског већа, представника привредних удружења и  представника месних заједница.

Комисију образује Градско веће, које актом о образовању утврђује број и састав чланова комисије и одређује председника комисије.

У случају већег обима штете или настанка специфичних облика штете може се образовати више комисија.

Члан 17.
Комисија за утврђивање предлога за доделу новчане помоћи:
· даје смернице Градској управи и Комисији у вези са поступком решавања по захтеву за помоћ,
· сачињава предлог Градском већу у погледу намене средстава за доделу помоћи, висине помоћи и мера које треба предузети за отклањање узрока или предузимање мера за спречавање поновног појављивања штете,
· прати спровођење одлука Градског већа у вези са одобреним помоћима,
· претходно разматра приговоре на одлуку у вези са захтевом,
· обавља и друге послове у складу са закључцима Градског већа.
Члан 18.
У поступку решавања по захтеву, Комисија за утврђивање предлога прибавља  мишљење месне заједнице о материјалном стању подносиоца захтева и његовог домаћинства. 

Ако месна заједница не достави мишљење, прибавља се мишљење Центра за социјални рад.

б.5. Захтев за помоћ
Члан 19.
Захтев за доделу помоћи садржи:

· име и презиме, адресу, односно седиште, матични број за физичко и правно лице и ПИБ за правно лице, подносиоца захтева за новчану помоћ,

· податке о незгоди или догађају (датум, време, место догађаја, шта је оштећено, да ли је на лице места излазио МУП, а ако јесте приложити записник МУП-а или Комисија за процену штете),
· податке о оштећеном добру (да ли је власник или корисник оштећеног добра, значај оштећеног добра за подносиоца захтева, опис оштећења),
· податке о социјалном статусу домаћинства (укупан број чланова, подаци о запослењу или другим изворима прихода,

· износ финансијске помоћи који се тражи,

· намене за чије се финансирање помоћ тражи,

· предрачун или рачун о вредности добра, радова или услуге која се набавља,
· износ средстава који обезбеђује подносилац захтева и 

· број текућег рачуна за уплату помоћи.

Члан 20.
Захтев се може предати и на записник који сачињава овлашћено лице Градске управе за опште и заједничке послове или шеф месне канцеларије или референт у месној заједници. 

Сачињени записник странка потписује и исти се заводи у писарници Градске управе. 
Члан 21.
Захтев се подноси Градском већу града Чачка са назнаком да се ради о захтеву за помоћ ради санирања  штете уз навођење узрока штете (због поплаве,  града, пожара, земљотреса и сл.). 

Захтев се предаје на писарници Градске управе, а у случају ванредне ситуације или елементарне непогоде и у месној канцеларији и месној заједници.

Захтев се може доставити и поштом. 

Такса на захтев се не плаћа.
Рок за подношење захтева, најкасније у року од 30 дана од дана настанка штете. 
Градско веће може одобрити пријем захтева и након наведеног рока ако подносилац захтева из оправданих разлога није могао да благовремено поднесе захтев. 
Члан 22.
Писарница, односно месна канцеларија захтев прослеђује Градској управи за опште и заједничке послове. 
Члан 23.
Након административно стручне обраде,  захтев се доставља Комисији за утврђивање предлога за доделу новчане помоћи.

Члан 24.
Комисије за утврђивање предлога за доделу новчане помоћи прослеђује захтев Комисији за процену штете, која излази на лице места, ако нема записника о извршеној процени настале штете и ради израде фотодокументације или констатовања стања на терену.
б.5. Поступање Комисије  за процену штете

Члан 25.
Комисија увидом у документацију, непосредним опажањем на лицу места и на други начин констатује околности под којим је дошло до настанка штете, степен оштећења, сагледава потребне радове које треба извршити или потребу за другом врстом помоћи и друге околности или чињенице од значаја за налаз у погледу настале штете или материјалног стања подносиоца захтева. 
О утврђеним чињеницама Комисија сачињава записник.
Записник о извршеном увиђају потписује странка или члан домаћинства лица чија је имовина оштећена. 
Комисија неће вршити увиђај ако је извршена процена штете и ако о извршеној процени постоји записник.
Члан 26.
Комисија даје мишљење о околностима у којима је дошло до штетног догађаја и могућности да се она спречи или предвиди од стране подносиоца захтева. 

Уколико је штета настала као последица елементарне непогоде или природне појаве (клизиште, земљотрес и сл.), морају се довести у узрочно последичну везу оштећења и карактеристике елементарне непогоде. 
Члан 27.
Комисија даје мишљење о обиму штете у зависности од врсте добра и врсте радова које је неопходно извести да би добро било употребљиво. 

Комисија констатује врсту добра, односно да ли се ради о објектима, стварима, усевима или животињама које су неопходне за живот домаћинства. 

Уколико се ради о штети на објекту, налазом се констатује могући узрок настанка штете и околности, стање објекта које је утицало на повећање последица (старост објекта, конструктивне карактеристике, стање инсталација, одржавање објекта и сл.). 

Члан 28.
Комисија непосредно или преко овлашћених лица Градске управе на основу података од Центра за социјални рад и месне заједнице и других података утврђује: 

· да ли материјално стање подносиоца захтева онемогућава или у великој мери отежава отклањање последица штетног догађаја,

· да ли подносилац захтева има друге могућности за обезбеђивање средстава за отклањање последица штетног догађаја (осигурање објекта, обавезе издржавања и сл.), 

· хитност пружања помоћи (зависност домаћинства од оштећеног објекта, потреба за обављањем делатности и др.), 

· способност подносиоца захтева да самостално отклони последице штете. 
Члан 29.
Налаз Комисије у поступку решавања по захтеву не представља вештачење и не може се користити у друге сврхе изузев у поступку решавања по захтеву. 
Члан 30.
Комисија сачињава предлог у вези са поднетим захтевом. 

Предлог садржи налаз Комисије и у зависности од налаза, мишљење о основаности захтева, предлог у вези намене помоћи и оквирни износ накнаде, односно обим помоћи, као и предлог других мера у вези са штетом. 

Члан 31.
Комисија може поводом захтева предложити мере за отклањање узрока, санацију, отклањање последица и спречавање поновног настанка штетног догађаја (клизиште, поплаве и др.), као и обим и врсту радова које треба извести. 

б.6 Поступање Комисије за утврђивање предлога акта о додели новчане помоћи

Члан 32.
Обрађени предмет са записником о процени штете Комисија за процену штете о доставља Комисији за утврђивање предлога акта о додели финансијске помоћи. 

Члан 33.
На основу налаза Комисије, мишљења месне заједнице или Центра за социјални рад, Комисија оцењује основаност захтева и утврђује предлог акта о додели новчане помоћи , намени и висини - износу помоћи. 

Приликом доделе новчане помоћи за санирање штета деловањем природне или друге незгоде узимају се у обзир нарочито:

а) штетне последице по људе:

- број људских жртава,

- број повређених,

-  број оболелих,

-  број евакуисаних. 

б) штетне последице по материјална добра:

- број порушених и оштећених  стамбених објеката, 

- број порушених и оштећених инфраструктурних објеката,

-  штете на другим материјалним добрима (земљиште, опрема, засади, шуме, стока и др.)

в) величина подручја захваћеног природном или другом несрећом,

г) могућност подносиоца захтева да из својих средстава изврше финансирање потреба на санирању последица ,

д) висину расположивих финансијских  средстава,

ђ) друге податке од значаја за нормализацију живота људи за угрожена подручја.

Члан 34.
Поводом разматрања захтева, на основу предлога Комисије за процену штете, Комисија за доделу новчане помоћи може предложити Градском већу мере за отклањање узрока, санацију, отклањање последица и спречавање поновног настанка штетног догађаја, као и обим и врсту радова које треба извести. 

Градско веће доноси акт о мерама за ублажавање последица настале штете и спречавања поновног настанка штетног догађаја .

О мерама из претходног става обавештавају се надлежна јавна предузећа или други субјекти надлежни за реализацију мера . 
б.7  Доношење одлуке о додели помоћи

Члан 35.
Помоћ се може  одобрити:
· новчана помоћ за покриће дела трошкова санације објекта (извођење радова или набавка материјала),
· новчана помоћ у зависности од потреба домаћинства и привредног субјекта (помоћ у извођењу радова, помоћ у набавци стоке, машина, опреме, горива, семена, ђубрива  и др.),
· висина одобрене помоћи зависи од висине расположивих средстава, нужне помоћи која је потребна за ублажавање последица, површине настрадалог подручја, броја становника, социјалног статуса породице и појединца и других елемената у складу са законом,
· помоћ у добрима која су донирана граду (друга помоћ).
Члан 36.
Одлука о додели новчане и друге помоћи за санирање штета објављује се на сајту града Чачка.

Члан 37.
На одлуку Градског већа подносилац захтева може уложити приговор Градском већу у року од 8 дана од дана пријема одлуке. 

Пре разматрања приговора може се затражити мишљење Комисије за процену штете и Комисије за утврђивање предлога за доделу новчане помоћи у вези са наводима из приговора.
Члан 38.


Износ додељених средстава помоћи урачунава се у износ средстава за санирање последица природних или других незгода добијених од виших нивоа  власти сагласно члану 2. став 3. овог правилника.
б. 8. Уговор о помоћи
Члан 39.
На основу решења о додели помоћи град Чачак закључује уговор са лицем коме је додељена  помоћ.

Уговор из става 1. овог члана садржи предмет уговора, односно врсту помоћи,  висину и намену за које ће се новчана помоћ користити и друга питања од значаја за коришћење средстава помоћи.

Средства се преносе добављачу добара, радова или услуге до нивоа  одобрених средстава. 

Добављач добара, односно извршилац услуга је дужан да фактуру о извршеној набавци достави Градској управи за финансије најкасније у року од 30 дана од испоруке односно извршења услуге.

Правни основ у складу са законом и износ преузетих обавеза, који проистичу из изворне рачуноводствене документације, морају бити сачињени и потврђени у писаној форми пре плаћања обавезе.

Члан 40.
Градско веће подноси извештај о додељеној помоћи Скупштини града у року од 3 месеца од дана окончања поступка доделе помоћи.
Прелазне и завршне одредбе 

Члан 41.
Додела новчане помоћи за хитне и нужне интервенције и санирање последица поплава које су задесиле град Чачак и Републику Србију у мају 2014. године извршиће се по одредбама овог Правилника. 

У поступку одлучивања о додели помоћи из става 1 овог члана користиће се записници и извештаји о процени штете које су сачиниле комисије о процени штете коју је образовао Градоначелник.

Захтеви за доделу помоћи из става 1. овог члана могу се поднети најкасније у року од 30 дана од дана ступања на снагу овог правилника.

Стручне и административне послове у вези доделе помоћи из става 1. овог правилника обавиће Градска управа за локални економски развој.

Члан 42.
Овај правилник биће објављен у „Службеном листу града Чачка“ и ступа на снагу наредног дана од дана објављивања. 
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