На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 21/2016), члана 5. Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 88/2016), члана 4. Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места намештеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 88/2016), 
Градско веће града Чачка, на седници одржаној 24. новембра 2017. године, усвојило је
ПРАВИЛНИК
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКA
О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У КАБИНЕТУ ГРАДОНАЧЕЛНИКА, ГРАДСКИМ УПРАВАМА, СТРУЧНИМ СЛУЖБАМА И ГРАДСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ ГРАДА ЧАЧКА
Члан 1.
 У Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у кабинету градоначелника, градским управама, стручним службама и градском правобранилаштву („Службени лист града Чачка“, број 10/2017 и 14/2017), у члану 1. реч „организацији“, замењује се речима „унутрашњем уређењу“.

Члан 2.

У члану 15. тачка 7.) подтачка в) Безбедност и одбрана, се брише. 

Тачка В) подтачка а) мења се и гласи: „Служба за безбедност и одбрану, одржавање и помоћно техничке послове и додаје алинеја која гласи:

- Група за обезбеђење, одржавање и помоћно техничке послове.
Члан 3.

У члану 42. у делу укупног броја систематизованих радних места у Градској управи за опште и заједничке послове, алинеје 2. и 3. мењају се и гласе:


„- 56 службеника

- 17 намештеника“.
Члан 4.
У члану 42. у делу укупног броја систематизованих радних места у Служби за буџетску инспекцију, алинеје 1. и 2. мењају се и гласе:
„ – 1 службеник на положају

- 2 службеника на извршилачком радном месту“.

Члан 5.

У члану 42. у делу укупног броја систематизованих радних места у Служби за интерну ревизију корисника буџетских средстава, алинеје 1. и 2. мењају се и гласе:

„ – 1 службеник на положају

- 2 службеника на извршилачком радном месту“.

Члан 6.

У глави V, називи радних места, звања, број службеника, описи радних места и услови за запослење у Градској управи за финансије града Чачка, члан 45. став 3. Извршилачка радна места, у делу звања саветник, број радних места „6“, замењује се бројем „7“ и број службеника „7“ замењује се бројем „8“, у делу звања млађи референт, број радних места „3“ замењује се бројем „2“ и број службеника „3“, замењује се бројем „2“.
Члан 7.

У глави V, члан 46. тачка А. Служба трезора, редни број 4. Радно место за нормативно правне послове са звањем саветник, код описа послова, после речи „документационо-евиденционе послове“ додају се речи: „поступа по захтевима за слободан приступ информацијама од јавног значаја које су у надлежности Градске управе за финансије града Чачка“.

Члан 8.

У глави V, члан 46. тачка Б. Служба буџета, редни број 6. Радно место за послове припреме и обраде документације – ликвидатор, код услова, речи „најмање једна година радног искуства у струци“ замењују се речима „завршен приправнички стаж“.

Члан 9.

У глави V, члан 46. тачка В. Служба рачуноводства редни број 4. Радно место: послови за обрачун других примања са звањем млађи саветник, код услова, речи „најмање једна година радног искуства у струци“ замењују се речима „завршен приправнички стаж“.
Члан 10.

У глави V, у члану 46. тачка В. Служба рачуноводства редни број 7. Радно место: Ликвидатор за обрачун накнада, речи после „Звање“ замењују се речју „Саветник“, а речи после „Услова“ мењају се и гласе:

„стечено високо образовање на основним академским студијама из области економске науке у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од четири године или специјалистичким студијама на факултету и познавање метода рада, поступка и стручних техника које се стиче радним искуством у струци од најмање три године, положен државни стручни испит као и вештина да се при решавању сложених стручних проблема стечена знања примене“.
Члан 11.

У глави V, у члану 46. тачка Г. Финансијска служба месних заједница, редни број 2. Радно место: Финансијски послови капиталних инвестиција са звањем млађи саветник, речи после „Услови:“ мењају се и гласе:

„стечено високо образовање из области економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стурчни испит, завршен приправнички стаж“.

Члан 12.

У глави V, у члану 46. тачка Г. Финансијска служба месних заједница, редни број 3. Радно место: Ликвидатор са звањем: Виши референт, код услова после речи „најмање“ број „3“ замењује се бројем „5“.
Члан 13.

У глави V, у члану 46. тачка Г. Финансијска служба месних заједница, редни број 4. Радно место: Књиговођа са звањем виши референт, код слова после речи „најмање“ број „3“ замењује се бројем „5“.

Члан 14.

У глави V, у члану 46. тачка Г. Финансијска служба месних заједница, редни број 4. Радно место за обрачун плата са звањем млађи референт, код услова, речи „најмање једна година радног искуства у струци“ замењују се речима „завршен приправнички стаж“.

Члан 15.


У глави VI, у члану 47. у ставу 1. број „24“, замењује се бројем „25“.


У алинеји 2, број „22“, замењује се бројем „23“.

Члан 16.

У глави VI, иза тачке 3. у Одсеку за имовинско-правне послове образују се следећа радна места:, додаје се нова подтачка 17. која гласи:

Радно место шефа Одсека имовинско-правне послове


Звање: самостални саветник

Број службеника: 1

 
Опис послова: обавља студијско-аналитичке послове и праћење реализације у поступцима имовинско-правних послова и послова озакоњења, води управни поступак и припрема нацрте решења руководи радом одсека, организује, координира, контролише и прати извршење послова и задатака у одсеку, одговара за ефикасно спровођење поступка озакоњења, за благовремено, законито и квалитетно изршавање задатака и имовинско-правних послова, пружа помоћ запосленима у пословима на издавању решења у Одсеку, саставља програме и планове рада, извештаје о раду, врши распоред послова у Одсеку и одговара за њихово спровођење, обавештава начелника о проблемима у раду и учествује решавању истих, предлаже мере за унапређење организације и начина рада, сачињава анализе, информације и извештаје из делокруга рада службе за Скупштину града и Градско веће, као и друге послове  по налогу начелника Управе.


Услови: стечено високо образовање у образовно-научној области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама односно  на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, познавање рада на рачунару (Windows Operativni sistemi, MS office paket)  и најмање 5 година радног искуства у струци.

Члан 17.


У глави VI, члан 48. подтачке од 17. до 24. постају подтачке од 18. до 25.
Члан 18.


У глави VI, члан 48. подтачка 20. у делу звање, брише се реч самостални.

У делу услови, речи: „најмање 5 година радног искуства у струци“, замењују се речима: „најмање 3 године радног искуства у струци“.

Члан 19.

У глави VI, члан 48. подтачка 22. у делу број службеника:, број „2“ замењује се бројем „1“.
Члан 20.

У глави VI, у члану 48. подтачка 23. Радно место за послове на озакоњењу незахтевних објеката, са звањем виши референт, у делу: услови, речи: „три године“, замењују се речима: „пет година“.

Члан 21.

У глави VI, члану 48. редни подтачка 24. Радно место администратора, са звањем млађи референт, у делу услови, речи: „радним искуством у струци од најмање три године“, замењују се речима: „завршеним приправничким стажом“. 
Члан 22.

У глави VIII, члану 52. редни број 4. Радно место за послове вођења поступка по захтевима за промену података, са звањем млађи сарадник, у делу услови, речи: „најмање 1 година радног искуства у струци“, замењују се речима: „завршен приправнички стаж“.

Члан 23.


У глави VIII, члану 52. редни број 10. Радно место – Пријем и обрада пријава, са звањем виши референт, у делу услови, речи: „најмање 3 године радног искуства у струци“, замењују се речима: „најмање пет година радног искуства у струци“. 
Члан 24.


У глави VIII, члану 52. редни број 11. Радно место – Чување и архивирање предмета, са звањем виши референт, у делу услови, речи: „најмање 3 године радног искуства у струци“, замењују се речима: „најмање пет година радног искуства у струци“.

Члан 25.


У глави VIII, члану 52. редни број 15. Радно место – Инспектор наплате, са звањем млађи саветник, у делу услови, речи: „најмање 1 година радног искуства у струци“, замењују се речима: „завршен приправнички стаж“.
Члан 26.

У глави VIII, члану 52. редни број 19. Радно место: Послови вођења поступка по захтевима за одложено плаћање, са звањем млађи сарадник, у делу услови, речи: „најмање 1 година радног искуства у струци“, замењују се речима: „завршен приправнички стаж“.

Члан 27.

У глави IX, члану 53. у ставу 1. број „22“ замењује се бројем „23“, у ставу 1. алинеја 2. број „21“ замењује се бројем „22“, у ставу 3. код броја радних места у звању Саветник број „11“ замењује се бројем „13“, у истом ставу код броја службеника број „11“ се замењује бројем „13“, у звању Млађи саветник број „5“ замењује се бројем „4“, а у истом ставу код броја службеника број „5“ замењује се бројем „4“.
Члан 28.

У глави IX, члану 54. у тачки 4. у Условима, речи "најмање једна година радног искуства у струци”, замењују се речима: „завршен приправнички стаж“.
Члан 29.

У глави IX, члану 54, у тачки 6. у Условима, речи "најмање једна година радног искуства у струци”, замењују се речима: „завршен приправнички стаж“.
Члан 30.

У глави IX, члану 54, у тачки 9. у броју службеника број „2“, замењује се бројем „1“.
Члан 31.

У глави IX, члану 54, после тачке 9. додаје се тачка 9а и гласи:

„Радно место за развој пољопривреде и финансијске подстицаје у пољопривреди“


Звање: Млађи саветник

Број службеника: 1
Опис послова: прати мере аграрне политике и њихов утицај на положај пољопривреде, учествује у изради делова програма из области пољопривреде, прикупља, обрађује и уређује статистичке податке везане за праћење стања у области пољопривреде, учествује у праћењу мера аграрне политике, обавља административно – техничке послове у реализацији финансијских подстицаја у пољопривреди, помаже у припреми едукативних материјала за пољопривреднике, одговара за законито, благовремено и стручно извршавање послова, обавља и друге послове по налогу начелника Градске управе за локални економски развој и шефа службе за развој пољопривреде.

Услови: Завршен агрономски (пољопривредни) факултет у трајању од најмање четири године односно стечено високо образовање на студијама другог степена (дипломске академске студије – мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије) у образовно – научној области биотехничких наука, положен државни стручни испит, завршен приправнички стаж, познавање рада на рачунару (word и интернет)“.
Члан 32.

У глави IX, члану 54, у тачки 14. у Условима, речи "најмање једна година радног искуства у струци”, замењују се речима: „завршен приправнички стаж“.
Члан 33.

У глави IX, члану 54, у тачки 15. у називу радног места после речи: „животне средине“, додају се речи: „и енергетске ефикасности“.
У звању брише се реч: „млађи“.
Опис послова мења се и гласи: “учествује у изради општих и појединачних аката који могу имати утицај на заштиту животне средине и енергетску ефикасност, чије је доношење у надлежности органа града, припрема предлоге мера у домену заштите животне средине и енергетске ефикасности, прати рад фондова донаторских и других финансијских организација и институција у земљи и иностарнству, учествује у појашњењу предлога пројеката приликом ревизије и супервизије, ради на повезивању града са међународним развојним институцијама, сарађује на изради и реализацији пројеката са научно – истраживачким институцијама, одговара за законито, благовремено и стручно извршавање послова, обавља и друге послове по налогу начелника Градске управе за локални економски развој и шефа службе за израду и реализацију развојних пројеката.”;
У Условима после речи: “шумарски” додају се речи: “или архитектонски”, а речи: "најмање једна година радног искуства у струци”, замењују се речима: „најмање три године радног искуства у струци“.
Члан 34.

У глави IX, члану 54, у тачки 17. у Условима, речи: "најмање једна година радног искуства у струци”, замењују се речима: „завршен приправнички стаж“, а после речи: „положен државни стручни испит“, додају се речи: „поседује лиценцу енергетског менаџера“.
Члан 35.


У глави IX, члану 54, у тачки 19. у звању, брише се реч „млађи“. 


У Условима, речи: "најмање једна година радног искуства у струци”, замењују се речима: „најмање три године радног искуства у струци“.

Члан 36.


У глави X, члан 55. став 3. Извршилачка радна места, у делу звања саветник, број службеника „21“, замењује се бројем „22“, а у делу звања сарадник, број службеника „7“ замењује се бројем „6“.

 Члан 37.

У глави X, члан 56., у делу Комунална инспекција, радно место Комунални инспектор I, са звањем саветник, број извршилаца „10“, замењује се бројем „11“, а радно место Комунални инспектор III, брише се.
Члан 38.


У глави XI, члан 57. став 3. Извршилачка радна места, у делу виши референт, број радних места „7“, замењује се бројем „8“ и број службеника „19“ замењује се бројем „20“.

Члан 39.

У глави XI, члан 57. став 4. Намештеници, у делу Намештеник – IV врста радних места, број намештеника „15“, замењује се бројем „14“.
Члан 40.


У глави XI, члан 58. подтачка в) Безбедност и одбрана, брише се и тачка 18. брише се.
Члан 41.

Тачка 19. постаје тачка 18.

Члан 42.


После постојеће тачке 19. поднаслов „Служба обезбеђења, одржавања и помоћно техничких послова“, мења се и гласи: „Служба за безбедност и одбрану, одржавање и помоћно техничке послове“.

Члан 43.


У глави XI, члан 58. тачка 20. постаје тачка 19. и гласи:


Радно место шефа Службе за безбедност и одбрану, одржавање и помоћно техничке послове


Звање: саветник

Број службеника: 1


Опис послова: непосредно руководи, организује, координира и контролише обављање послова службе. Обавља нормативно-управне послове из делокруга службе, припрема планове, програме, евиденције, извештаје и друга акта из области ванредних ситуација, одбране, заштите од пожара и других елементарних непогода. Координира са представницима МУП-а, Министарства одбране, органима, организацијама и агенцијама на припреми планова, програма и извршењу задатака и прописаних мера из области ванредних ситуација, одбране, заштите од пожара и других елементарних непогода, даје предлоге начелнику управе о потреби обезбеђења финансијских и других средстава за набавку потребне опреме и других средстава ради спровођења мера и задатака из надлежности службе. Учествује у планирању, организовању, обуци и спровођењу активности на пословима одбране и заштите од пожара и других елементарних непогода и вођења одговарајуће евиденције ( израда базе података). У раду сарађује са свим институцијама и органима у вршењу обуке и спровођењу других активности на пословима одбране и заштите од пожара и других елементарних непогода. Стара се о одржавању, регистрацији и коришћењу моторних возила, стара се о техничкој исправности возила, врши распоред возача и службених возила по примљеним захтевима, издаје путне налоге возачима, води евиденцију коришћења путничких возила, води евиденцију о потрошњи горива и мазива за службена возила, саставља потребне извештаје, анализе и информације из домена рада службе. Стара се о благовременом умножавању и достављању материјала за седнице Скупштине града и других органа и радних тела органа града и обавља и друге послове по налогу начелника управе.


Услови: високо образовање из научне области техничко – технолошких наука на студијама другог степена (дипломске академске студије - мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије) у обиму од 240 ЕСПБ, односно завршен технички факултeт у најмањем трајању четири године, односно завршен факултет безбедности у трајању од најмање четири године, положeн државни стручни испит, најмање 3 године радног искуства у струци, безбедносна провера  прописана  законом о тајности података и познавање рада на рачунару (Windows Operativni sistemi, MS office paket).
Члан 44.

У  глави XI, члан 58. после тачке 20. која је постала тачка 19. додаје се нова тачка 20. која гласи:

Радно место за послове цивилне одбране


Звање: виши референт


Број службеника: 1


Опис послова: Учествује у припреми и изради Плана одбране у случају рата или ванредног стања, аката о процени угрожености и Плана заштите и спасавања у ванредним ситуацијама, стара се о магацинском простору и опреми цивилне заштите, води евиденцију у складу са Правилником о садржају и начину вођења евиденција о припадницима органа, јединица, служби и другим учесницима и о средствима и опреми у цивилној заштити. Координира са представницима МУП-а, Министарства одбране и другим органима, организацијама и агенцијама на припреми планова програма и извршењу задатака и прописаних мера из области ванредних ситуација и одбране. Учествује у планирању и организовању обука за припаднике јединица цивилне заштите опште намене. 


Услови: стечено средње образовање у четворогодишњем трајању, положен државни стручни испит, најмање 5 година радног искуства у струци и познавање рада на рачунару (Windows Operativni sistemi, MS office paket), завршена обука прве помоћи у трајању од 24 часа намењена за специјализоване јединице цивилне заштите.
Члан 45.


У  глави XI, члан 58. радна места од 23. до 25. постају радна места од 21 до 23.
Члан 46.

У глави XI, члан 58. после тачке 25. додаје се поднаслов: „Група за обезбеђење, одржавање и помоћно техничке послове“ и радно место 24. које гласи:

Радно место руководилац Групе

Намештеник - прва врста радних места


Број намештеника: 1


Опис послова: непосредно руководи, организује, координира и контролише обављање послова групе. Стара се о физичком и техничком обезбеђењу зграде и реда у згради, стара се извршењу контроле и евиденције уласка и изласка из зграде, уређењу и загревању просторија, уредном одржавању хигијене у просторијама и дворишту зграде Скупштине града, саставља потребне извештаје, анализе и информације из домена рада групе, контролу спровођења мера противпожарне заштите и друге послове које одреди начелник управе.


Услови: високо образовање из научне области технике на студијама другог степена (дипломске академске студије - мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије) у обиму од 240 ЕСПБ, односно завршен технички факултeт у трајању од најмање четири године, положен државни стручни испит, најмање 5 година радног искуства у струци и познавање рада на рачунару (Windows Operativni sistemi, MS office paket). 
Члан 47.

У глави XI, члан 58. у тачки 21. број намештеника „4“, замењује се бројем „3“.

Члан 48.
 
У глави XI, члан 58. тачка 21. 22. и 29., постају тачке 25. 26. и 27.
Члан 49.

У глави XI, члан 58. тачке од 26. до 51, постају тачке од 28. до 53.
Члан 50.

У глави XI, члан 58. тачка 42. мења се и гласи: 

Радно место за послове јавних набавки и инвестиција

Звање: виши референт


Број службеника: 1


Опис послова: Учествује у изради годишњег плана набавки, припреми документације везане за спровођење поступка јавне набавке и спровођењу поступка јавних набавки, начину планирања набавки (критеријуме, правила и начин одређивања предмета јавне набавке и процењене вредности, начин испитивања и истраживања тржишта), води евиденцију о јавним набавкама, а нарочито прати реализацију и извршење уговора закључених у поступцима јавних набавки. Врши архивирање документације и обавља све административно-техничке послове у поступцима јавних набавки. 

Услови: стечено средње образовање у четворогодишњем трајању, положен државни стручни испит, најмање 5 година радног искуства у струци, сертификат службеника за јавне набавке и познавање рада на рачунару (Windows Operativni sistemi, MS office paket). 
Члан 51.

Глава XIII, члан 61. после речи и то:, мења се и гласи:


- 1 службеник на положају и 

- 2 радна места са 2 службеника“.

Члан 52.

У члану 62. радно место – Начелник Службе за буџетску инспекцију, звање: „Самостални саветник“, мења се и гласи: „Службеник на положају – I група“.
Члан 53.

Глава XIV, члан 63. после речи и то:, мења се и гласи:

1 службеник на положају и

1 радно место са 2 службеника“.

Члан 54.

У члану 64. радно место – Начелник Службе за интерну ревизију, звање: „Самостални саветник“, мења се и гласи: „Службеник на положају – I група“.

Члан 55.

У Глави XVI Прелазне и завршне одредбе, члан 76. мења се и гласи:

„Матичари, заменици матичара, шефови месних канцеларија – матичари и шефови месних канцеларија – заменици матичара који на дан ступања на снагу Закона о матичним књигама – 27. март 2009. године, нису имали високо образовање стечено на студијама другог степена (дипломске академске студије – мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије) у образовно научном пољу друштвено-хуманистичких наука, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године друштвеног смера, а положили су посебан стручни испит за матичара, настављају да обављају послове матичара, заменика матичара, шефа меснe канцеларијe – матичара и шефа меснe канцеларијe – заменика матичара и разврставају се у звање виши референт. 
Члан 56.
Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Чачка“. 
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