На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 21/2016, 113/2017 и 113/2017 – др. закон), члана 5. Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 88/2016 и 113/2017 – др. закон), члана 4. Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места намештеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 88/2016), 
Градско веће града Чачка, на седници одржаној 31. маја 2018. године, усвојило је
ПРАВИЛНИК
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКA
О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У КАБИНЕТУ ГРАДОНАЧЕЛНИКА, ГРАДСКИМ УПРАВАМА, СТРУЧНИМ СЛУЖБАМА И ГРАДСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ ГРАДА ЧАЧКА
Члан 1.

 У Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у кабинету градоначелника, градским управама, стручним службама и градском правобранилаштву („Службени лист града Чачка“, број 10/2017, 14/2017 и 21/2017), назив Правилника мења се и гласи: „Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у градским управама, стручним службама и Градског правобранилаштву града Чачка“. 

Члан 2.

У члану 1. речи „кабинету градоначелника града Чачка“, бришу се. 
Члан 3.


У члану 4., у глави II, речи: „Унутрашња организација“ замењују се речима: „Унутрашње уређење“, а речи: „кабинета градоначелника“ бришу се.

Члан 4.


У члану 4. глава IV, брише се, а главе V до XVI, постају главе IV до XV. 
Члан 5.


У члану 4., у постојећој глави XIV, речи: „корисника буџетских средстава“ бришу се.
Члан 6.

У глави II, у називу, речи: „унутрашња организација“ замењују се речима „унутрашње уређење“, а речи „кабинета градоначелника“, бришу се.

Члан 7.


У члану 5. став 1. мења се и гласи: „за вршење послова из делокруга градске управе, образоване су управе и службе за поједине области“.
Члан 8.


После члана 5. наслов „Кабинет градоначелника“ брише се.
Члан 9.
У члану 6., став 1. брише се. 

Члан 10.

У глави III , у наслову, бришу се речи „кабинета градоначелника“.
Члан 11.

У члану 14., став 1. брише се. 

Члан 12.

У члану 14., код Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа, додаје се нови став  који гласи:
„Кабинет Градоначелника обавља послове за потребе Градоначелника, заменика Градоначелника и помоћнике Градоначелника који се односе на: представљање и заступање Града, комуникацију и сарадњу Града са другим локалним самоуправама у земљи и иностранству и представницима државних органа,  организација, удружења, привредних субјеката и других институција, организовање активности на прикупљању средстава намењених за реализацију развојних и других пројеката и утврђених обавеза Града, организовање протокола поводом пријема представника домаћих и страних институција и организовање посета представника Града, додељивања јавних признања Града, организовања манифестација од значаја за Град, пријем странака које се непосредно обраћају Градоначелнику и решавање по њиховим представкама, притужбама, захтевима и молбама, коресподенцију и превођење докумената за потребе органа Града, обраду и сређивање аката, предмета и документације везане за активности Градоначелника, заменика Градоначелника и помоћнике Градоначелника, односе са медијима и информације о активностима органа Града и друге послове за потребе Градоначелника, заменика Градоначелника и помоћнике Градоначелника.“

Члан 13.

У члану 14., код Службе за интерну ревизију, речи: „корисника буџетских средстава“ бришу се.
Члан 14.


Испред члана 15. мења се наслов и гласи: „Унутрашње уређење градских управа“.
Члан 15.

У члану 15. тачка 8. мења се и гласи:

„Градска управа за стручне послове Скупштине, Градоналника и Градског већа града Чачка

а) Канцеларија за послове Градоначелника

б) Канцеларија за послове Градског већа 

в) Канцеларија за стручна радна тела извршних органа

г) Канцеларија за протокол и односе с јавношћу

Стручна служба Скупштине града 

а) Сектор за Скупштинске послове

б) Сектор за радна тела Скупштине

в) Канцеларија председника и заменика председника Скупштине

            Кабинет градоначелника“.
Члан 16.


У члану 15. у тачки 10., речи: „корисника буџетских средстава“ бришу се.
Члан 17.

У члану 16., реч: „организацији“ замењује се речима: „унутрашњем уређењу“
Члан 18.

У члану 42. став 1. брише се.

Члан 19.

У члану 42. у делу укупног броја систематизованих радних места у Градској управи за опште и заједничке послове, алинеје 2. и 3. мењају се и гласе:

„-57 службеника и
             -16 намештеника“. 
Члан 20.

У члану 42. код Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа, додаје се нови став који гласи:

„У Кабинету градоначелника је 5 и то:

- 3 функционера и

- 2 службеника на извршилачком радном месту.“ 

Члан 21.

У члану 42. у делу укупног броја систематизованих радних места у Служби за буџетску инспекцију, алинеја 1. мења се и гласи:
„ - 3 службеника на извршилачком радном месту“, а алинеја 2. брише се.

Члан 22.

У члану 42. у делу укупног броја систематизованих радних места у Служби за интерну ревизију речи: „корисника буџетских средстава“ се бришу, алинеја 1. мења се и гласи:
„ - 3 службеника на извршилачком радном месту“, а алинеја 2. брише се.
Члан 23.
Главa IV, брише се, главе V – XVI, постају главе IV – XV, a чланови од 45. – 79. постају чланови од 43. до 77.
Члан 24.


У глави V, називи радних места, звања, број службеника, описи радних места и услови за запослење у Градској управи за финансије града Чачка, члан 45. став 3. Извршилачка радна места, у делу звања Саветник, број радних места „7“, замењује се бројем „8“ и број службеника „8“ замењује се бројем „9“, у делу звања Млађи саветник, број радних места „3“ замењује се бројем „2“ и број службеника „3“, замењује се бројем „2“.
Члан 25.


У глави V, члан 46. тачка В. Служба рачуноводства, редни број 2. Радно место: Послови финансијског извештавања, речи после „Звање“ замењују се речју: „Саветник“, код описа послова, речи: „прецизно одређене послове уз примену утврђених метода рада, поступака са јасним оквиром самосталности уз повремени надзор непосредног руководиоца“ бришу се, и код услова, речи: „завршен приправнички стаж и стечена вештина да се знања примене“ замењују се речима: „најмање три године радног искуства у струци“.

Члан 26.


У глави V, члан 46. тачка В. Служба рачуноводства, редни број 7. Радно место: Ликвидатор за обрачун накнада, код описа послова, речи: „саставља финансијско-благајничке извештаје за готовину за подизање аконтација за службена путовања у иностранству“ бришу се, и речи после речи „боловање преко завода“ бришу се, и додају се речи: „стара се о ажурности и исправности евиденција о исплаћеном боловању преко завода и породиљском одсуству, прати рефундацију исплаћених боловања, прати примену норматива и стандарда трошења и наменског извршавања одобрених апропријација за разне накнаде запосленима и врши сравњење и усклађивање аналитичке евиденције свих исплата, израђује, проверава и обједињује извештаје, припрема предлоге за израду буџета за планирана средства за исплату накнада, обавља редовну пословну комуникацију у циљу делотворног преноса информација које служе за остваривање циљева свога рада и рада службе и врши друге послове по налогу шефа службе и начелника управе“.
Члан 27.


У глави VI, члан 48. редни број 13. Радно место за послове издавања локацијских услова за инжењерске објекте, у делу услова, после речи: „научној области“ додаје се реч „архитектуре“и зарез.
Члан 28.

У глави VI, члан 48. редни број 21. Радно место руководиоца Службе за озакоњење, у делу услова, после речи: „правне науке“ додаје се запета и речи: „у научној области архитектуре“.

Члан 29.

У глави X, члан 55. став 3. Извршилачка радна места, у делу звања млађи саветник, број службеника „6“ замењује се бројем „8“, а у делу звања сарадник, број службеника „6“ замењује се бројем „4“.

Члан 30.

У глави X, члан 56., Комунална полиција, радно место Комунални полицајац I, са звањем млађи саветник, број службеника „6“, замењује се бројем „8“, и радно место Комунални полицајац II, са звањем сарадник, број службеника „6“ замењује се бројем „4“.

Члан 31.


У глави XI, члан 57. мења се и гласи:
           „Укупан број систематизованих радних места је 51, са 74 извршиоца и то:

· 1 службеник на положају
· 38 радних места са 57 службеника
· 12 радних места са 16 намештеника


Положаји:
· Службеник на положају I група
1


Извршилачка радна места:

Звање
Број радних места
Број службеника


Самостални саветник
11
11






Саветник
13
16






Млађи саветник
4
8






Сарадник
1
1






Млађи сарадник
/
/






Виши референт
9
21






Референт
/
/






Млађи референт
/
/


Намештеници:

Намештеник – I врста радних места
1
1

Намештеник – IV врста радних места
9
12
Намештеник – V врста радних места
2
3

Члан 32.


У глави XI, члан 58. Служба за управљање људским ресурсима, редни број 3. Радно место за управљање људским ресурсима, реч после „Звање“ замењује се речима „Млађи саветник“, код услова речи: „најмање 3 године радног искуства у струци“ замењују се речима „завршен приправнички стаж“.
Члан 33.

У глави XI, члан 58. Пријемна канцеларија и писарница, редни број 32. Радно место за пријем и распоређивање пореских пријава и других аката, број службеника „1“ замењује се бројем „2“, и код услова речи: „најмање 1 година радног искуства у струци“ замењују се речима „завршен приправнички стаж“.
Члан 34.

У глави XI, члан 58., тачка 6. постаје тачка 5., a тачке од 7. до 35. постају тачке од 6. до 34. 
Члан 35.

У глави XI, члан 58. тачка 36. брише се, a тачке од 37. до 52. постају тачке од 35. до 50.
Члан 36.


У Глави XII, после члана 59. додаје се члан 59а. који гласи:

„Укупан број систематизованих радних места у Кабинету градоначелника је 5 и то:

Извршилачка радна места:


Звање
Број радних места
Број службеника


Саветник
2
2
            Фукционери
3
3

1. Радно место шефа Кабинета градоначелника

Звање: саветник







Број службеника: 1
Опис послова: Руководи. координира и организује рад запослених у Кабинету, стара се о правилном обављању послова у Кабинету, упознаје се са текућим активностима Градоначелника и Заменика градоначелника и прикупља податке од значаја за рад Градоначелника и Заменика градоначелника, од органа, организација, служби, јавних предузећа и установа, припрема радне и друге састанке Градоначелника и Заменика градоначелника, припрема информације, извештаје и друге материјале за Градоначелника и Заменика градоначелника, стара се о остваривању сарадње Градоначелника и Заменика градоначелника са државним органима, врши пријем странака које се непосредно обраћају Градоначелнику и Заменику градоначелника, врши сређивање аката, предмета и документације, везане за активности Градоначелника и Заменика градоначелника, обавља друге послове по налогу Градоначелника.

За свој рад непосредно је одговоран Градоначелнику.

Услови: стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету и најмање пет година радног искуства у струци, познавање рада на рачунару, активно знање једног светског језика.

2. Помоћник градоначелника за месну самоуправу и инфраструктуру 

Опис послова:  покреће иницијативе за израду аката из области месне  самоуправе и инфраструктуре, предлаже пројекте, сачињава мишљења у вези са питањима која су од значаја за развој месне самоуправе и инфраструктуре, даје упутства при решавању питања у делокругу своје надлежности, сарађује са јавним службама и организацијама у делокругу своје надлежности, обавља и друге послове по овлашћењу и захтеву Градоначелника  
Услови: стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету и најмање пет година радног искуства у струци.
3. Помоћник градоначелника за друштвене делатности 

Опис послова: покреће иницијативе за израду аката из области друштвене делатности, предлаже пројекте, сачињава мишљења у вези са питањима која су од значаја за развој друштвених делатности, даје упутства при решавању питања у делокругу своје надлежности, сарађује са јавним службама и организацијама у делокругу своје надлежности, обавља и друге послове по овлашћењу и захтеву Градоначелника.  

Услови: стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету и најмање пет година радног искуства у струци.
4. Помоћник градоначелника за заштиту животне средине 

Опис послова: покреће иницијативе за израду аката из области заштите животне срединем,  предлаже пројекте, сачињава мишљења у вези са питањима која су од значаја за развој заштите животне средине, даје упутства при решавању питања у делокругу своје надлежности, сарађује са јавним службама и организацијама у делокругу своје надлежности, обавља и друге послове по овлашћењу и захтеву Градоначелника.  
Услови: стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету и најмање пет година радног искуства у струци.

5. Радно место пословног секретара Градоначелника и заменика Градоначелника

Звање: саветник







Број службеника: 1
Опис послова: врши стручно-оперативне послове и обавља студијско - аналитичке послове  за потребе Градоначелника и заменика Градоначелника,  послове евиденције о састанцима које заказују и на које су позвани, врши послове у вези са налозима Градоначелника и заменика Градоначелника и обавештава их о извршењу истих, пружа обавештење странкама које се обраћају Градоначелнику и заменику Градоначелника, врши послове обраде и чувања аката и документације везане за активности Градоначелника и заменика Градоначелника води евиденцију о присуству на раду Градоначелника и заменика Градоначелника и врши друге послове по налогу Градоначелника
Услови: стечено високо образовање у области друштвено – хуманистичких наука  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету и најмање 3 године радног искуства у струци.
Члан 37.


Глава XIII, члан 61. после речи: „и то“ мења се и гласи:


„- 3 радна места са 3 службеника“.

Члан 38.


Глава XIII, у члану 62. редни број 1. Радно место „- Начелник Службе за буџетску инспекцију“ мења се и гласи: „- Шеф службе за буџетску инспекцију“, Звање: „Службеник на положају – I група“ мења се и гласи: „Самостални саветник“, и у делу Опис послова, реч: „Начелник“ замењује се речју „Шеф“.

Члан 39.


У Глави XIV, у називу, речи: „корисника буџетских средстава“ бришу се.

Члан 40.
Глава XIV, члан 63. после речи: „и то“ мења се и гласи:

„- 2 радна места са 3 службеника“.

Члан 41.


Глава XIV у члану 64. редни број 1. Радно место „- Начелник Службе за интерну ревизију“ мења се и гласи: „- Шеф службе за интерну ревизију“, Звање: „Службеник на положају – I група“ мења се и гласи: „Самостални саветник“, и у делу Опис послова, реч: „Начелник“ замењује се речју „Шеф“.

Члан 42.

Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Чачка“. 
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Градско веће

Број: 06-119/2018-III
31. мај 2018. године
Ч а ч а к
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