На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 21/2016), члана 5. Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 88/2016), члана 4. Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места намештеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 88/2016), Градско веће града Чачка, на седници одржаној 24. августа 2017. године, усвојило је
ПРАВИЛНИК
О ИЗМЕНАМА ПРАВИЛНИКA
О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ  И  СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У КАБИНЕТУ ГРАДОНАЧЕЛНИКА, ГРАДСКИМ УПРАВАМА, СТРУЧНИМ СЛУЖБАМА И ГРАДСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ ГРАДА ЧАЧКА
Члан 1.

 У Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у кабинету градоначелника, градским управама, стручним службама и градском правобранилаштву, („Службени лист града Чачка“ број 10/2017),  глава VIII, члан 52., радно место 16. – Порески извршитељ, услови радног места, мењају се, тако да гласе:
„високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова у образовном - научном пољу правних или економских наука, односно у образовно научном пољу друштвено-хуманистичких наука, у научној области техничко-технолошких (грађевинског, саобраћајног, машинског односно електротехничког инжењерства) и пољопривредних наука (агроекономика), мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање 4 године, или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, најмање 3 година радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (Windows Operativni sistemi, MS office paket)“.
Члан 2.

У глави X, члан 55. став 3. Извршилачка радна места, у делу звања млађи саветник, број службеника „4“, замењује се бројем „6“ и у делу звања сарадник, број службеника „9“, замењује се бројем „7“.

Члан 56., у делу услова за радна места шеф грађевинске инспекције, шеф инспекције за локални превоз и путеве, шеф инспекције за заштиту животне средине, шеф просветне инспекције и шеф комуналне инспекције, речи: „најмање 7 година радног искуства на инспекцијским пословима“, замењују се речима: „најмање пет година радног искуства на пословима инспекцијског надзора“.

             Члан 56. у делу Комунална инспекција, радно место Комунални инспектор II, опис послова, мења се и гласи:

„Самостално обавља сложеније послове инспекцијског надзора  у  комуналној области, у складу са Законом о комуналним делатностима, одлукама и другим прописима Града, врши инспекцијски надзор над законитошћу рада предузећа која обављају комуналну делатност и поступака грађана, предузетника и правних лица у погледу придржавања закона, других прописа и општих аката; врши надзор над спровођењем прописа који се односе на кориснике и даваоце комуналних услуга у погледу услова и начина коришћења и давања услуга, уређивања и одржавања објеката и јавних површина; прати јавну хигијену, уређење Града, јавних зелених површина, јавне расвете, снабдевање насеља водом и одвођења отпадних вода, снабдевање топлотном енергијом, изношење и депоновање смећа, сахрањивање, гробља, зоохигијену, делатности пијаца, чистоћу јавних површина, раскопавање улица и других јавних површина, лепљење плаката на забрањеним местима и друге послове комуналне хигијене, врши инспекцијски надзор над трговином ван продајног објекта, осим даљинске трговине, инспекцијски надзор над истицањем и придржавањем радног времена и истицања пословног имена, у складу са овлашћењима прописаним Законом о трговини и подзаконским актима, налаже отклањање неправилности, привремену забрану промета робе, односно вршења услуге, привремену забрану обављања трговине ван продајног објекта, одузимање робе, као и уклањање очигледно напуштене робе, прикупља податке и прати и анализира стање у области свог делокруга;  доноси решења,  врши праћење и анализу стања у области инспекцијског надзора и процену ризика у циљу превентивног деловања инспекције или  налагања мера сразмерно процењеном ризику кроз управне акте које доноси у инспекцијском надзору, доставља надзираном субјекту обавештење о предстојећем инспекцијском надзору, врши попуњавање контролних листа за вршење инспекцијског надзора, води евиденције, издаје прекршајне налоге, подноси захтеве за покретање прекршајног поступка, припрема извештаје и информације, организује и спроводи извршења решења донетих приликом инспекцијског надзора, обавља и друге послове које одреди шеф инспекције и начелник Управе“.
У делу услова за радно место комунални инспектор II, после речи „положен испит за инспектора“, додају се речи „положен посебан стручни испит за тржишног инспектора“.

У делу Комунална полиција, радно место комунални полицајац I, са звањем млађи саветник, број службеника „4“, замењује се бројем „6“, а радно место комунални полицајац II, са звањем сарадник, број службеника „8“ замењује се бројем „6“.

Члан 3.

Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Чачка“. 
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