ЗАПИСНИК

СА ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
      Одржане 6. јула 2016. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 10,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Милун Тодоровић, председник Градског већа, отворио је 3. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: Милун Тодоровић, Михаило Јовић, др Милан Лукић, др Велимир Дробњак, Драгомир Шипетић, Славко Веселиновић, Мирослав Вукосављевић, Немања Трнавац, прим. др Славица Драгутиновић, Душан Радојевић, Вељко Неговановић и Анђелка Новаковић, а одсутан је проф. др Радош Павловић.  
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Игор Трифуновић, председник Скупштине

· Милорад Јевђовић, заменик председника Скупштине
· Милан Бојовић, помоћник Градоначелника

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Весна Дмитрић, начелник Градске управе за урбанизам
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој 
· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· Катарина Новковић, Градски правобранилац
· Марјан Ристановић, председник Комисије за именовање директора Јавног комуналног предузећа за грејање „Чачак“ Чачак
· Зоран Пантовић, директор ЈКП „Водовод“ Чачак
· да је представницима средстава јавног информисања омогућено праћење целог тока седнице из за то одређене просторије, а након седнице биће им дата изјава о раду и одлучивању на седници.

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, Милун Тодоровић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је да ли има још предлога за измену или допуну дневног реда.

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД:

1.     РАЗМАТРАЊЕ ЗАКЉУЧКА КОМИСИЈЕ ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА      ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ГРЕЈАЊЕ „ЧАЧАК“ ЧАЧАК

2.     УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О СПРОВОЂЕЊУ ЈАВНОГ КОНКУРСА                      ЗА ИЗБОР ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА И ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД ЧАЧАК

3.     УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УРБАНИСТИЧКО И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ПУТЕВЕ „ГРАДАЦ“ ЧАЧАК

4.    УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ГРЕЈАЊЕ „ЧАЧАК“ ЧАЧАК

5.     УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП „ВОДОВОД“ ЧАЧАК БР. 4/10 ОД 10. ЈУНА 2016. ГОДИНЕ

6.    ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ЗАКЉУЧКА КОМИСИЈЕ ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ГРЕЈАЊЕ „ЧАЧАК“ ЧАЧАК


У оквиру ове тачке дневног реда, Марјан Ристановић упознао је чланове Градског већа са Закључком Комисије за именовање директора Јавног комуналног предузећа за грејање „Чачак“ Чачак и истакао да су кандидати за именовање директора међу којима се спроводи изборни поступак, Петар Домановић и Обрад Стевановић, доставили писана обавештења да одустају од даљег учешћа у поступку за именовање директора ЈКП „Чачак“ Чачак, те да Комисија није у могућности да заврши изборни поступак. Закључак Комисије достављен  је Градском већу на разматрање и утврђивање предлога за Скупштину.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Вељко Неговановић је питао да ли се ради о само ова два кандидата.

Марјан Ристановић је одговорио да су тема била само ова два кандидата.

По упознавању са Закључком Комисије за именовање директора Јавног комуналног предузећа „Чачак“ Чачак и завршеном претресу, Градско веће је једногласно за Скупштину утврдило предлог ЗАКЉУЧКА:

„Да се на начин и по поступку прописаном Законом о јавним предузећима,  спроведе нови јавни конкурс за именовање директора Јавног комуналног предузећа за грејање „Чачак“ Чачак, јер Скупштини, по расписаном конкурсу, није предложен ниједан кандидат, због тога што су кандидати који су ушли у ужи избор за именовање, Петар Домановић и Обрад Стевановић, одустали од даљег учешћа у поступку за именовање директора Јавног комуналног предузећа за грејање „Чачак“ Чачак“и доставило Скупштини на разматрање и доношење.
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О СПРОВОЂЕЊУ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИЗБОР ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА И ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД ЧАЧАК


У оквиру ове тачке дневног реда, Небојша Бежанић, је у обједињеном уводном излагању, упознао чланове градског већа са предлогом одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора Јавног предузећа и јавног комуналног предузећа чији је оснивач град Чачак и предлозима текста Јавног конкурса за именовање директора ЈП „Градац“ Чачак и ЈКП „Чачак“ Чачак, који се расписују на основу ове одлуке. Истакао је да је правни основ за доношрње Одлуке о спривођењу јавног конкурса за избор директора, садржан у члану 38. став 2. Закона о јавним предузећима, којим је прописано да одлуку о спровођењу јавног конкурса за избор директора чији је оснивач јединица локалне самоуправе доноси орган јединице локалне самоуправе надлежан за за именовање директора јавног предузећа, на предлог надлежног органа јединице локалне самоуправе. Даље је истакао да се предложеном одлуком уређује спровођење јавног конкурса за именовање директора јавног предузећа и јавног комуналног предузећа чији је оснивач град Чачак и да  је на основу ове одлуке предложено расписивање два јавна конкурса и то конкурса за именовање директора ЈП „Градац“ Чачак и директора ЈКП “Чачак“ Чачак, који конкурс садржи: податке о јавном предузећу, податке о пословима, услове за именовање директора јавног предузећа, место рада, стручну оспособљеност, знања и вештине које се оцењују у изборном поступку и начин њихове провере, рок за подношење пријава на јавни конкурс, садржај пријаве, доказе који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс, , адресу на коју се пријаве подносе, као и податке о лицу за контакт. Нагласио је да конкурс објављује у „Службеном гласнику Републике Србије, „Службеном листу града Чачка и дневним новинама које се дистрибуирају на целој територији Републике Србије, као и на интернет страници града Чачка, с тим да је потребно да се чланови Градског већа изјасне у којим дневним новинама ће се објавити овај конкурс.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Славица Каранац указала је да је у тексту Одлуке остављен простор да Градско веће одлучи у којим  дневним  новинама, које се дистрибуирају на целој територији Републике Србије, ће се објавити конкурс и напоменула да је током претходног конкурса то био дневни лист „Политика“. 


Прим. др Славица Драгутиновић, предложила је да то буде дневни лист „Блиц“.


Вељко Неговановић сматра да то треба поново да буде дневни лист „Политика“ као несумњиво национална институција призната у земљи и иностранству. „Политика“ је иначе вероватно једини медиј чији је већински власник Република Србија. 


Небојша Бежанић допунио је своје уводно излагање и истакао да је чланом  7. предложене Одлуке предвиђена и провера стручне оспособљености, знања и вештина према мерилима за именовање директора јавног предузећа, које прописује Влада Републике Србије. Чланом 83. Закона о јавним  предузећима предвиђено је да се до доношења подзаконских аката примењује Уредба о мерилима за именовање директора јавног предузећа чији је оснивач Република Србија.

Милан Бојовић питао је шта је тачно доказ да је лице пословно способно, а што је било често постављано питање у ранијем периоду.

Славица Каранац  је истакла да је доказ и даље извод из матичне књиге рођених, јер се лишење пословне способности као чињеница констатује у изводу из матичне књиге рођених, а да је подношење и другог доказа сада тражено због искуства са пређашњим конкурсима када није био покривен случај раскорака у времену од изрицања мере лишења пословне способности до уписа те чињенице у матичну књигу рођених. 


Пре гласања о предлогу одлуке у целини, Градско веће је гласало о дневном листу у којем ће се објавити конкурс за именовање директора и већином гласова „за“ (10) изгласало да се конкурс објави у дневном листу „Политика“, а 2 члана Градског већа  (прим. др Славица Драгутиновић и Душан Радојевић) су се изјаснила да се конкурс објави у дневном листу „Блиц“.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о спровођењу Јавног конкурса за именовање директора Јавног  предузећа и Јавног комуналног предузећа чији је оснивач град Чачак и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УРБАНИСТИЧКО И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ПУТЕВЕ „ГРАДАЦ“ ЧАЧАК


Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднето је у обједињеном излагању у оквиру друге тачке дневног реда.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Немања Трнавац прокоментарисао је мерила предвиђена Законом о јавним предузећима и питао ли се у поступку по конкурску подразумева и разговор са кандидатима за директора који ће том приликом изнети визију развоја предузећа и изнео добар пример приликом избора директора ЈКП „Комуналац“ Чачак. 

Небојша Бежанић је прочитао шта садржи члан 40. Закона о јавним предузећима који у у ставу 3. предвиђа да се оспособљеност кандидата утврђује према мерилима за именовање јавног предузећа. Став 4. истог члана одређује да мерила прописује Влада Републике Србије. Чланом 83. закона предвиђено је да се до доношења подзаконких аката из члана 40. овог закона примењује Уредба о мерила за именовање директора јавног предузећа чији је оснивач Влада Републике Србије. Наведеном уредбом предвиђени су услови и начин оцењивања па и усмена и писмена провера  знања  и оспособљености кандидата и оцењивање кандидата оценом до 3. 


Игор Трифуновић је питао чиме се доказује услов из 5-те тачке конкурса, односно познавање корпоративног управљања. 


Небојша Бежанић је рекао да не постоји егзактан доказ о томе, него се то одређује усменом и писменом провером.


Михаило Јовић је питао шта ће се десити уколико дође до тога да се на конкурс јаве људи различитог образовања, пошто су конкурсом  предвиђене различите струке, то јест  да ли ће онда постојати разлике у тесту за сваку од тих група пријављених или је текст јединствен. 

Небојша Бежанић поновио је да су услови предвиђени Законом о јавним предузећима и Статутом предузећа, а о начину тестирања одлучује надлежна Комисија.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог текста Јавног конкурса за именовање директора Јавног  предузећа за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве „Градац“ Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и оглашавање.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ГРЕЈАЊЕ „ЧАЧАК“ ЧАЧАК

По завршеном уводном излагању у оквиру 2. тачке дневног реда, Градско веће је, у оквиру ове тачке дневног реда, једногласно утврдило Предлог текста Јавног конкурса за именовање директора Јавног  комуналног предузећа „Чачак“ и упутило Скупштини на разматрање и оглашавање.

ПЕТА ТАЧКА:
 УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП „ВОДОВОД“ ЧАЧАК БР. 4/10 ОД 10. ЈУНА 2016. ГОДИНЕ


Зоран Пантовић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са Одлуком Надзорног одбора ЈКП „Водовод“ Чачак број 4/10 од 10. јуна 2016. године којом се нето добит за 2015. годину, у износу од 16.136.269,52 динара, распоређује на покриће непокривеног губитка из ранијих година.


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Драгомир Шипетић је рекао да му је драго што ово јавно предууеће послује позитивно  и питао колики је губитак из ранијег периода.

Зоран Пантовић је рекао да  непокривени губитак из ранијих година овог предузећа износи  414.404.000,00 динара, а да задње три године ЈКП  „Водовод“ Чачак послује позитивно, тако да се непокривени губитак сваке године смањује распоређивањем  из добитка предузећа. Иначе, губитак се кумулирао у периоду од 20 година.

Игор Трифуновић приметио је техничку грешку у материјалу.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП „Водовод“ Чачак број 4/10 од 10. јуна 2016. године и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА

У оквиру ове тачке дневног реда, Милун Тодоровић, упознао је чланове Градског већа са позивом USAID пројекат одрживог локалног развоја, на  представљање примера најбоље праксе у пружању секторске подршке развоју малих и средњих предузећа (MSP), које се одржава 12. јула у Београду, у Југословенској кинотеци, са циљем организатора да упозна присутне са резултатима петогодишњег рада усмереног на унапређење конкурентности MSP, како на домаћем тако и на иностраном тржишту. С тим у вези предложио је да се донесе решење о упућивању на службени пут  Михаила Јовића, члана Градског већа, задуженог за област привреде и економског развоја.
По упознавању са предлогом Градско веће је већином гласова „за“ уз један „уздржан“ глас (Михаило Јовић) донело
РЕШЕЊЕ

УПУЋУЈE СЕ Михаило Јовић, члан Градског већа града Чачка, ресорно задужен за област привреде и економског развоја, на службени пут у Београд,  дана 12. јула 2016. године,  ради присуствовања представљању примера најбоље праксе у пружању секторске подршке развоју малих и средњих предузећа (MSP), а на позив USAID-овог пројекта одрживог локалног развоја. 

***
У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело и следећи:
ЗАКЉУЧАК

1. Да Градоначелник града Чачка може, изузетно, донети одлуку о упућивању на службени пут, у земљи,  члана Градског већа,  у случају када Градско веће не заседа до дана када треба обавити службено путовање. 

2. О донетим одлукама из тачке 1. овог закључка, Градоначелник извештава Градско веће на првој наредној седници.

***

Милун Тодоровић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 3.  седницу Градског већа закључио у 10 часова и 30 часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-110/2016-III
6. јул 2016. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
Милун Тодоровић
Записник са 3. седнице Градског већа  усвојен је на 5. седници Градског већа број 06-123/2016-III од 29. јула 2016. године.

