ЗАПИСНИК

СА ЧЕТРДЕСЕТПЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
Одржане 30. новембра 2017. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Милун Тодоровић, председник Градског већа, отворио је 45. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: Милун Тодоровић, Милица Дачић, Немања Трнавац, Мирослав Вукосављевић, Анђелка Новаковић, Вељко Неговановић, др Велимир Дробњак, Душан Радојевић, Драгомир Шипетић, прим. др Славица Драгутиновић, Славко Веселиновић и Михаило Јовић, а одсутан је др Милан Лукић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Милорад Јевђовић, заменик председника Скупштине града

· Мирослав Петковић, секретар Скупштине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Весна Дмитрић, начелник Градске управе за урбанизам
· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој
· Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Милка Станковић, в.д. начелник Градске управе за друштвене делатности
· Виолета Марковић, одборник Скупштине града Чачка
· да је представницима средстава јавног информисања омогућено праћење целог тока седнице из за то одређене просторије, а након седнице биће им дата изјава о раду и одлучивању на седници.

***
Милун Тодоровић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да     им је уз позив за седницу достављен записник са 44. седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записнике са 44. седнице Градског већа. Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно донело:

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 44. седнице Градског већа града Чачка број 06-201/2017-III од 24. новембра 2017. године, без примедби.
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, Милун Тодоровић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је да ли има још предлога за измену или допуну дневног реда. 
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД:
1.     РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА, КОМПЛЕКСИ БОЛНИЦЕ И КАСАРНЕ“ У ЧАЧКУ

2.    ДАВАЊЕ МИШЉЕЊА О ПРЕДЛОГУ ДА СЕ ДНЕВНИ РЕД СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ДОПУНИ ТАЧКОМ: „ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УКЛАЊАЊУ ПРЕПРЕКА НА НЕКАТЕГОРИСАНОМ ПУТУ КП.БР.241 КО ПАРМЕНАЦ“

3.     УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА ЛОКАЛНОГ ЕКОНОМСКОГ РАЗВОЈА ЗА ПЕРИОД 2017. - 2019. ГОДИНА

4.     УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ЛОКАЛНОГ ЕКОНОМСКОГ РАЗВОЈА ЗА 2017. ГОДИНУ 

5.     ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОНКУРСНЕ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРНОГ ПОСТУПКА ЗА ПОСТАВЉЕЊЕ НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ ГРАДА ЧАЧКА

6.     ОГЛАШАВАЊЕ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ПОЛОЖАЈА НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ ГРАДА ЧАЧКА

РАД ПО ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА, КОМПЛЕКСИ БОЛНИЦЕ И КАСАРНЕ“ У ЧАЧКУ


У оквиру прве тачке дневног реда, Милун Тодоровић предложио је да се Предлог измена и допуна Плана генералне регулације „Индустријска зона, комплекси болнице и касарне“ у Чачку, коју је Градско веће утврдило на седници одржаној 24. новембра 2017. године и доставило Скупштини на разматрање и доношење, повуче са дневног реда Скупштине града сазване за 1. децембар 2017. године, због дораде.


Градско веће је једногласно подржало предлог и донело следећи:
ЗАКЉУЧАК
Да са дневног реда седнице Скупштине, сазване за 1. децембар 2017. године, повлачи Предлог измена и допуна Плана генералне регулације „Индустријска зона, компекси болнице и касарне“ у Чачку (6. тачка), ради дораде.
***

Милун Тодоровић је констатовао да је доношењем закључка о повлачењу тачке са дневног реда седнице Скупштине града постало беспредмено разматрање и изјашњавање о поднетом амандману.
ДРУГА ТАЧКА:
ДАВАЊЕ МИШЉЕЊА О ПРЕДЛОГУ ДА СЕ ДНЕВНИ РЕД СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ДОПУНИ ТАЧКОМ: „ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УКЛАЊАЊУ ПРЕПРЕКА НА НЕКАТЕГОРИСАНОМ ПУТУ КП.БР. 241 КО ПАРМЕНАЦ“


Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднела је Виолета Марковић образложивши детаљно предлог да се дневни ред седнице Скупштине града Чачка допуни тачком: „Предлог одлуке о уклањању препрека на некатегорисаном путу кп.бр.241 КО Парменац“. Наиме, катастарска парцела  кп.бр.241 КО Парменац у Катастру непокретности води се као јавни некатегорисани пут који је појединим кућама једини прилаз. На постојећој парцели постоји одређени помоћни објекат, изграђен без грађевинске дозволе, који угрожава функционисање јавног пута. Због објекта је онемогућено кретање камиона и већих моторних возила путем  па тако и отежан живот суграђана којима је то једини прилаз. Одредбама Статута града Чачка одређено је да Скупштина града управља имовином Града, користи средства у државној својини и стара се о њиховом очувању и увећању. Овом одлуком Скупштина града очувала би своју имовину и грађанима омогућила несметано коришћење пута. Поменути помоћни објекат је у врло лошем стању и представља ризик за грађане који пролазе делом пута који је преостао. Напомиње да је Градска управа за инспекцијски надзор још у децембру 2010. године, Градском јавном правобранилаштву доставила записник са увиђаја којим се констатује да је на кп. бр. 241 КО Парменац које је у власништву града Чачка утврђено заузеће градске имовине у виду некатегорисаног пута и тиме битно повређено право мештана да се тај пут користи. Градска управа за урбанизам града Чачка упутила је допис ЈП „Градац“ Чачак да се изврши препарцелација земљишта, ради решења проблема. Одлуком, за коју се предлаже да се уврсти у дневни ред Скупштине града, наложило би се Градској управи за инспекцијски надзор да спроведе одлуку о рушењу објеката који се налазе на путу и угрожавају функционисање саобраћајнице, обележи некатегорисани пут и тиме омогући мештанима да пут користе. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Милован Ерић надовезао се на излагање известиоца и обавестио Градско веће да је надлежни инспектор Градске управе за инспекцијски, поступајући по захтеву једног од мештана чије је имање у близини, извршио  надзор 2010. године и поднео захтев Грађевинској инспекцији за утврђивање чињеничног стања на поменутој катастарској парцели као  и објекта који се налази на парцели а власништво је приватног лица и једним делом захвата некатегорисани пут, превасходно из разлога што је објекат небезбедан и могуће склон паду. Грађевински инспектор је изашао на лице места и донео решење којим се одбија захтев саобраћајног инспектора да се сруше објекти штале и сењака. 2014. године поновљен је захтев за рушење зиданог помоћног објекта , а у захтеву је наведено да је предметни објекат изграђен 60-тих година прошлог века, да је стар, нестабилан са видљивим пукотинама и склон паду и затражио уклањање објекта. Грађевински инспектор је тада утврдио да је сам објекат нарушене стабилности, али није склон паду. Такође, власник објекта је за предметни објекат поднео захтев за легализацију 2010. године. Подсећа да до 60-тих година прошлог века, по тадашњим прописима, на сеоском подручју није била потребна грађевинска дозвола па нe постоји основ да Грађевинска инспекција даје налоге за рушење таквих објеката који се сматрају легалним, осим изузетно по захтеву Градске управе за урбанизам из тачно одређених разлога. Након тога, подносилац захтева уложио је жалбу другостепеном органу, а жалба је одбачена јер је изјављена од стране неовлашћеног лица коме у складу са одредбама ЗУП-а није признато својство странке у поступку. Након тога странка се обраћа Управном суду где је тужба одбијена као неоснована. Што се тиче делокруга рада Грађевинске инспекције, овим се поступак окончао.

Весна Дмитрић је истакла да је град Чачак носилац права јавне својине над предметном парцелом  јер се ради о јавном добру – некатегорисаном путу. Пред Основним суду у Чачку води се парнични поступак од 2011. године по тужби града Чачка против туженог Грујовић Милана ради предаје у државину заузетог дела путног земљишта ове катастарске парцеле у површини од 99 м2. У току судског поступка изведени су докази увиђајем суда на лицу места и вештачењем од стране вештака геодетске струке и у налазу вештака је утврђено да је промењена траса  путног земљишта тако да путно земљиште прелази преко дела две катастарске парцеле у власништву туженика и то је стање које траје дуги низ година односно од времена од када није било потребно издавати грађевинску дозволу на сеоском подручју. Оно што је чињеница је да се предметни објекат налази на путном земљишту, а став Града и предлог Градског правобраниоца од 2013. године је да се спор реши на начин да се изради пројекат препарцелација и одреде тачне геодетске тачке, на основу налаза вештака грађевинске и саобраћајне струке, на основу којих би се извршила размена делова парцела у власништву Милана Грујовића а град Чачак би разменио део парцеле која је већ у заузећу. На тај начин, пут који се сада фактички користи би се легализовао У том смислу ЈП „Градац“ Чачак су достављени захтеви да изради пројекат препарцелације који када буде урађен ће бити достављен Градској управи на потврду у смислу одређивања тачака, потом ће се предложити нацрт акта Градском већу који акт би потом усвојила Скупштина града. Овим би се решио дугогодишњи спор, а суд би прихватио поравнање међу странкама. 


Вељко Неговановић сматра да Скупштина не треба да разматра ово као тачку дневног реда седнице, обзиром да се спор решава судским путем а Градско правобранилаштво је предложило начин да се овај спор реши. Градско веће може да донесе закључак да се поступак убрза и да ЈП „Градац“ Чачак уради план препарцелације у што краћем року. 


Прим. др Славица Драгутиновић осврнула се на налаз вештака који је поменуо начелник Градске управе за инспекцијски надзор да је предметни објекат нарушеног стања а није склон паду. Такође, поставља питање да ли је пут постојао пре изградње објекта или је изграђен касније. 

Милован Ерић објаснио је да је објекат нарушене стабилности јер је на једном делу напукао али није склона паду у смислу да се један зид одвоји од другог у ком случају би због безбедности људи и других објеката по службеној дужноети било донето решење о рушењу због тога што објекат више није за употребу било да је легалан или није. Претпоставља да је пут постојао кад је објекат грађен пре 60-тих година прошлог века.  

Весна Дмитрић је појаснила да се често дешава да геодетско и фактично стање на терену нису усклађени. Евидентно је из налаза вештака да је промењена траса пута, да је својевремено земљиште извлашћено и води се на Град, али да пут никада није пролазио том трасом него трасом преко парцела приватног лица. Стога би планом препарцелације стање било уподобљено оном што је на терену већ дуги низ година и извршена размена како би се стање и правно потврдило у Катастру. 

Виолета Марковић је презентовала слику објекта на којој се види у каквом је стању тај објекат и истакла да је суштина њеног предлога била да  један објекат као што је овај помоћни објекат не треба Град толико да кошта због дугих судских поступака, да је 7 година много времена, да је то до сада требало решити и сматра недопустивим да три године јавно предузеће не може да уради план препарцелације. Доношењем скупштинске одлуке утврдио би се општи интерес и по кратком поступку окончала ова ситуација чиме би се и уштедела средства Граду, посебно што се ради о објекту чија је вредност одавно знатно мања од вредности спора.

Драгомир Шипетић  сматра да не само да Градско веће треба да донесе закључак, већ и да се јавном предузећу орочи до када да достави поменути план препарцелације. 

Немања Трнавац надовезао се на излагање претходника допунивши да треба анализирати  колико сличних поступака постоји и да се закључком обухвати убрзавање поступака у свим случајевима сличним поменутом по дужини трајања и средствима која су издвојена за вођење спорова.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно, за Скупштину, дало следеће:

М И Ш Љ Е Њ Е

Да се дневни ред седнице Скупштине  НЕ ДОПУНИ тачком: „ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УКЛАЊАЊУ ПРЕПРЕКА НА НЕКАТЕГОРИСАНОМ ПУТУ КП. БР. 241 КО ПАРМЕНАЦ“.

***


Градско веће, је у оквиру ове тачке дневног реда донело и следећи:
ЗАКЉУЧАК
Да се убрза поступак решавања имовинско правних односа код заузећа некатегорисаног пута -к.п. бр. 241 КО Парменац, као и у осталим случајевима, а у складу са предлогом Градског правобранилаштва.

ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА ЛОКАЛНОГ ЕКОНОМСКОГ РАЗВОЈА ЗА ПЕРИОД 2017. - 2019. ГОДИНА


Владимир Грујовић, у обједињеном уводном излагању у оквиру ове и следеће тачке дневног реда, истакао је да је правни основ за доношење Програма локалног економског развоја за период 2017. – 2019.  година дефинисан одредбама Закона о локалној самоуправи у којима се наводи да Град преко својих органа у складу са Уставом и законом доноси програме и спроводи појекте локалног економског развоја и стара се о унапређењу општег оквира за привређивање у јединици локалне самоуправе , као и одредбама Статута града Чачка. Мере предвиђене Програмом локалног економског развоја за период 2017. - 2019. година су: Привлачење инвеститора, која се може реализовати обезбеђивањем земљишта које је инфраструктурно опремљено и пословног простора који је у јавној својини Града, обезбеђивањем закупа на одређено време и опремањем пословног простора за различите намене, обезбеђивањем средстава за набавку опреме (машине, алати и остала опрема) неопходних за проширење капацитета или започињање производње и Подстицање конкурентности која се може реализовати кроз подршку производним иновацијама које имају могућност директне примене и дефинисане користи у ланцу вредности производа, подршку развоја коператива, кластера и других облика удруживања са циљем заједничког наступа на трећим тржиштима или код доминантног купца, добијање међународних сертификата са циљем омогућавања изласка домаћих компанија на инострана тржишта и обезбеђивање средстава за проширење или изградњу нових производних капацитета. Уредбом о правилима за доделу државне помоћи регулисане су врсте државне помоћи мале вредности (де минимис државна помоћ) и правила доделе. Градска управа за локални економски развој је 31. октобра 2017. године предала Програм локалног економског развоја за период 2017.-2019. година и Одлуку о условима и начину реализације програма локалног економског развоја за 2017. годину Комисији за контролу државне помоћи Републике Србије ради добијања позитивног Решења од стране надлежне Комисије. Комисија за контролу државне помоћи Републике Србије донела је позитивно решење 23. новембра 2017. године.  Програм локалног економског развоја за период 2017.-2019. година и Одлука о условима и начину реализације програма локалног економског развоја за 2017. годину припремани су у сарадњи са Одељењем за контролу државне помоћи Министарства финансија Републике Србије.Након доношења Програма од стране Скупштине града, исти орган доноси и Одлуку о условима и начину реализације програма локалног економског развоја за 2017.  годину, којом се у потпуности уређују услови и начин реализације наведеног Програма и све потребне правне процедуре за реализацију наведеног Програма. Напомено је да постоји неколико ситних измена у Програму и Одлуци које ће бити одмах унете.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Прим. др Славица Драгутиновић осврнула се на део материјала у коме су дати трендови и кретања у привреди Чачка где  се за 2016. годину уочава параметар који указује да је запосленост већа него предходних година а самим тим смањена незапосленост. Такође, просечна примања су у порасту. Ово је јако значајно за План здравља града Чачка као здравствени и социјални аспект али је важно и са аспекта чињенице да се труд локалне самоуправе исплатио. 

Вељко Неговановић истакао је позитивност доношења оваквог једног Програма као и Програма који је донет прошле године и који је наишао на добар одјек. Подржава доношење Програма и сматра да ће много више привредних субјеката него раније бити у ситуацији да користи ова средства као помоћ Града. Поставио је питање информације о просечним примањима односно да ли се ради о примањима у Чачку или Републици. 

Владимир Грујовић је рекао да се ради о бруто примањима у Чачку.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог програма локалног економског развоја за период 2017. - 2019. година, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ЛОКАЛНОГ ЕКОНОМСКОГ РАЗВОЈА ЗА 2017. ГОДИНУ 



По упознавању са предлогом у обједињеном уводном излагању у оквиру претходне тачке дневног реда Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о условима и начину реализације програма локалног економског развоја за 2017. годину, и доставило Скупштини на разматрање и доношење.
ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОНКУРСНЕ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРНОГ ПОСТУПКА ЗА ПОСТАВЉЕЊЕ НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ ГРАДА ЧАЧКА

Небојша Бежанић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је Законом о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано  да пре оглашавања јавног конкурса за попуњавање положаја, Градско веће образује Конкурсну комисију. Истим  законом прописано је да изборни поступак спроводи Конкурсна комисија од три члана. Најмање један члан Комисије мора имати стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, један члан који је стручан у области за коју се попуњава положај и службеник који обавља послове из области управљања људским ресурсима. Задатак Конкурсне комисије је да у складу са Законом о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе и Уредбом о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе спроведе изборни поступак за постављење начелника Градске управе за друштвене делатности града Чачка.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело:
Р Е Ш Е Њ Е

о образовању Конкурсне комисије за спровођење изборног поступка за постављење начелника Градске управе за друштвене делатности града Чачка

I Образује се Конкурсна комисија за спровођење изборног поступка за постављење начелника Градске управе за друштвене делатности града Чачка у (даљем тексту: Конкурсна комисија), у саставу:
1. Драгомир Шипетић, дипл. економиста, члан Градског већа града Чачка, задужен за област социјалне заштите

2. Соња Николић, дипл. правник, службеник Градске управе за друштвене делатности града Чачка

3. Биљана Рајић, службеник Градске управе за опште и заједничке послове, који обавља послове управљања људским ресурсима 


Чланови Комисије већином гласова бирају председника Конкурсне комисије.

II Конкурсна комисија одлуке доноси већином гласова, при чему глас председника Конкурсне комисије има исту снагу као и члана Конкурсне комисије.

Конкурсна комисија води записник о свом раду, који потписује председник Конкурсне комисије. 

Чланови Конкурсне комисије дужни су да чувају податке до којих су дошли током спровођења поступка. 

III Задатак Конкурсне комисије је да у складу са Законом о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе и Уредбом о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе спроведе изборни поступак за постављење начелника Градске управе за друштвене делатности града Чачка.

IV Стручне и административно-техничке послове за потребе Конкурсне комисије обављаће Градска управа за опште и заједничке послове – Служба за управљање људским ресурсима. 

V Ово решење објавити у „Службеном листу града Чачка“.
ШЕСТА ТАЧКА:
ОГЛАШАВАЊЕ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ПОЛОЖАЈА НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ ГРАДА ЧАЧКА

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Небојше Бежанића, Градско веће је једногласно огласило:
ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ПОЛОЖАЈА

НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ

ГРАДА ЧАЧКА

I Орган у коме се положај попуњава 

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ ГРАДА ЧАЧКА, ул. Жупана Страцимира бр.2.

II Положај који се попуњава: Начелник Градске управе за друштвене делатности града Чачка - положај у I групи 

III Подаци о радном месту из  Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Кабинету градоначелника, градским управама, стручним службама и Градском правобранилаштву:

Опис послова: Начелник управе руководи радом Управе, организује, обједињава и усмерава рад у оквиру  Управе, обавља најсложеније послове из надлежности Управе, одговара за благовремено, законито и правилно обављање послова из делокруга рада, распоређује послове на непосредне извршиоце по службама, учествује у изради нацрта Одлуке о буџету, изради  нацрта одлука о допунском буџету, припрема финансијске планове за област друштвених делатности које се финансирају из средстава локалне самоуправе и извештаје о остварењу истих и обавља друге послове по налогу Градоначелника.

Услови: Стечено високо образовање из научне области економије - дипломирани економиста односно из правне науке - дипломирани правник на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, најмање пет година радног искуства у струци и познавање рада на рачунару.

IV Стручна оспособољеност, знања и вештине које се оцењују у изборном поступку и начин њихове провере: познавање Закона о локалној самоуправи, Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, Закона о буџетском систему, Закона о финансирању локалне самоуправе, Закона о општем управном поступку, вештине комуникације, организационе способности, вештина руковођења, вештина рада на рачунару. Проверу стручне оспособљености, знања и вештина кандидата утврђиваће у усменом разговору Конкурсна комисија за спровођење изборног поступка за постављење  начелника Градске управе за друштвене делатности (у даљем тексту: Конкурсна комисија) или стручна лица која ће се ангажовати за потребе Комисије. 

V Место рада: Чачак, ул. Жупана Страцимира бр.2 

VI Општи услови за положај: 

1. да је пунолетан држављанин Републике Србије; 

2. да учесник конкурса није правноснажно осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци; 

3. да учеснику конкурса раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу локалне самоуправе, због теже повреде дужности из радног односа.

VII Трајање рада на положају: Пет година.

VIII Објављивање јавног конкурса: Јавни конкурс за попуњавање положаја начелника Градске управе за друштвене делатности града Чачка објављује се на интернет презентацији града Чачкa.

Oбавештење о јавном конкурсу, са адресом интернет презентације града Чачка на којој је јавни конкурс објављен, објављује се у дневним новинама „АЛО“. 

IX Рок за подношење пријава: рок за подношење пријаве је 15 дана. Рок почиње да тече наредног дана од дана оглашавања обавештења у дневним новинама „АЛО“. 

X Пријава на конкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, број телефона, по могућности е-mail адресу, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства с кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на конкурс и одговорностима на тим пословима, податке о стручном усавршавању, податке о посебним областима знања и назначен положај на који се конкурише. Пријава мора бити својеручно потписана. 

XI Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс: 

- уверење о држављанству; 

- извод из матичне књиге рођених; 

- диплома о стручној спреми; 

- уверење о положеном државном стручном испиту за рад у државним органима (лица са положеним правосудним испитом, уместо уверења о положеном државном стручном испиту достављају уверење о положеном правосудном испиту); 

- исправе којом се доказује радно искуство у струци од најмање пет година (потврде, решење и друга акта из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство); 

- уверење МУП-a-Полицијске управе, да кандидат није правноснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци (издатo након објављивања конкурса); 

- доказ о познавању рада на рачунару (сертификат или други доказ о познавању рада на рачунару или практична провера)

- за учеснике конкурса који су били у радном односу у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, поред наведених доказа, потребно је доставити и доказ да им раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа. 

Сви докази прилажу се у оригиналу или у фотокопији која је оверена код јавног бележника. 

Одредбом члана 9. и 103. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“ број 18/2016) прописано је, поред осталог, да орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, осим ако странка изричито изјави да ће те податке прибавити сама. 

Документа о чињеницама о којима се води службена евиденција су: уверење о држављанству, извод из матичне књиге рођених, уверење о положеном државном стручном испиту за рад у државним органима, уверење надлежне полицијске управе да лице није осуђивано на безусловну казну затвора од најмање шест месеци.
Потребно је да учесник конкурса, уз напред наведене доказе, достави изјаву којом се опредељује за једну од могућности: да орган прибави податке о којима се води службена евиденција или да ће то кандидат учинити сам. Образац изјаве доступан је на интернет презентацији града Чачка и објављен је уз Јавни конкурс за попуњавање положаја начелника Градске управе за друштвене делатности града Чачка.
XII Адреса на коју се подносе пријаве: 
Пријаве са доказима о испуњавању услова конкурса кандидати могу доставити лично преко писарнице Градске управе града Чачка или препорученом пошиљком на адресу Градско веће града Чачка, ул. Жупана Страцимира бр.2, са назнаком „За Конкурсну комисију–Пријава за јавни конкурс за попуњавање положаја начелника Градске управе за друштвене делатности града Чачка.“
XIII Лице задужено за давање обавештења о Јавном конкурсу: Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове, телефон 032/30-90-02.

XIV Изборни поступак:

Конкурсна комисија ће, о месту, дану и времену када ће се обавити провера знања и вештина, обавестити учеснике конкурса, чије су пријаве благовремене и потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на положају начелника Градске управе за друштвене делатности града Чачка, писано, као и путем е-mail адресе или телефонским позивом на бројеве или адресе које су навели у својим пријавама. 

еблаговремене, непотпуне, недопуштене и неразумљиве пријаве, као и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној од стране јавног бележника, Конкурсна комисија одбацује закључком против кога се може изјавити жалба Жалбеној комисији у року од осам дана од дана пријема закључка. Жалба кандидата не задржава извршење закључка. 

***

Милун Тодоровић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 45 седницу Градског већа закључио у 9 часова и 55 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-212/2017-III
30. новембар 2017. године





   
                                      ПРЕДСЕДНИК
       ГРАДСКОГ ВЕЋА

      Милун Тодоровић 

Записник са  45. седнице Градског већа  усвојен је на 46. седници Градског већа број 06-219/2017-III од 5. децембра 2017. године. 

