ЗАПИСНИК
СА ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

Одржане 24. августа  2012. године, у  сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.

У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 4.  седницу Градског већа и истом председавао.


Констатовао је:
· да седници присуствују чланови Градског већа: Раденко Луковић, Милијан Минић, Љубинка Миленковић, Миладин Ристановић, Немања Трнавац, Радомир Крушчић, Братислав Југовић, Љубодраг Грбић и Звонко Митровић а одсутан је Остоја Мијаиловић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;
· да седници Градског већа  присуствују: 
· Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника града Чачка,
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града Чачка,

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа,
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове,
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије,
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности,
· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију,
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам,
· Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој,

· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор,

· Катарина Марковић, заменик директора Регионалне агенције за просторни и економски развојРашког и Моравичког округа,
· Марко Милинковић, директор ДОО „Научно-технолошки парк Чачак“ Чачак,
· Радојка Савић, председник Скупштине ДОО „Научно-технолошки парк Чачак“Чачак,
· Катарина Новковић, Градски јавни правобранилац,
· Слободан Спасовић, представник Форума привредника Чачка,
· Владан Чвркић, представник Форума привредника Чачка

· представници средстава јавног информисања

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа, предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.
Питао је да ли има предлога за измену и допуну дневног реда.

Братислав Југовић је предложио да се са дневног реда скине шеста тачка: Доношење решења о измени Решења градоначелника града Чачак бр.464-1`7/2008-3-04 од 23. јула 2008. године, из разлога што чланови Градског већа још увек нису добили све потребне податке и документацију како би о овом могли ваљано дискутовати и одлучивати.

Како  више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
ДНЕВНИ РЕД
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ЗАКЉУЧКА О УТВРЂИВАЊУ УКУПНЕ ВРЕДНОСТИ НЕПОКРЕТНОСТИ ВОЈНОГ КОМПЛЕКСА „КЛУБ ВОЈСКЕ“ ЧАЧАК

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ЗАКЉУЧКА У ВЕЗИ ПОНУДЕ МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ ЗА ПРЕНОС ПРАВА КОРИШЋЕЊА НА К.П. БР. 4458/301 КО ЧАЧАК
3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА СТРАТЕГИЈЕ РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА РАШКОГ И МОРАВИЧКОГ ОКРУГА
4. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА Д.О.О „НАУЧНО ТЕХНОЛОШКИ ПАРК ЧАЧАК“ ЗА 2012. ГОДИНУ

5. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ УДРУЖЕЊУ ФУДБАЛСКИХ ТРЕНЕРА „ЧА“ ИЗ ЧАЧКА ДА НАЗИВ УДРУЖЕЊА МОЖЕ ДА САДРЖИ НАЗИВ ГРАДА ЧАЧКА
6. а) ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА САВЕТА ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА
б) ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ САВЕТА ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА

в) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРЕСТАНКУ ВАЖЕЊА ОДЛУКЕ О ОБРАЗОВАЊУ САВЕТА ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА ОПШТИНЕ ЧАЧАК

7. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ ЗА 2011. ГОДИНУ

8. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ ЗА 2011. ГОДИНУ

9. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ ЗА 2011. ГОДИНУ

10. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНУ ПОРЕСКУ АДМИНИСТРАЦИЈУ ЗА 2011. ГОДИНУ

11. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ЗА 2011. ГОДИНУ

12. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ЗА 2011. ГОДИНУ

13. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ОПШТЕ И ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ  ЗА 2011. ГОДИНУ

14. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА СТРУЧНЕ ПОСЛОВЕ СКУПШТИНЕ, ГРАДОНАЧЕЛНИКА И ГРАДСКОГ ВЕЋА  ЗА 2011. ГОДИНУ

15. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКОГ ЈАВНОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА ЗА 2011. ГОДИНУ

РАД ПО ТАЧКИ ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ЗАКЉУЧКА О УТВРЂИВАЊУ УКУПНЕ ВРЕДНОСТИ НЕПОКРЕТНОСТИ ВОЈНОГ КОМПЛЕКСА „КЛУБ ВОЈСКЕ“ ЧАЧАК

Љубодраг Петковић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је у децембру 2009. године закључен Уговор о преносу права коришћења војног комплекса „Клуб војске“ Чачак, да је извршена исплата купопродајне цене у износу од 1.592.705,28 Еура, да је израђен пројекат изведеног стања од стране пројектног бироа „ДИК Атеље“ и да је у марту 2012. године извршен увиђај од стране Комисије Министарства одбране и Комисије града Чачка, о чему је сачињен записник и констатовано да је укупно бруто површина 1600,85м2. Предложеним закључком се констатује укупна површина војног комплекса као и то да разлика између уговорене вредности објекта, која је исплаћена и вредности утврђене наком мерења објекта, износи 397.813,40 еура који износ је више исплаћен од стране града Чачка. Министарство одбране је понудило Граду да та разлика може представљати део накнаде односно аванс за пренос права коришћења на кп.бр.4458/301 КО Чачак, односно војног комплекса „Ратко Митровић“ Чачак. У даљем излагању образложио је и другу тачку дневног реда истакавши да је Министарство одбране понудило граду Чачку кп.бр.4458/301 на којој се налази војни комплекс „Ратко Митровић“ Чачак у површини од 01.53.78ха, са предлогом да средства која су више пренета приликом куповине компплекса Клуба војске буду аванс за ову куповину. Преостали износ, до укупно процењене вредности од 615.480,00 Еура, био би исплаћен у једнаким ратама у току 2016. и 2017.године, због чега се и предлаже доношење закључка о прихватању понуде Министарства одбране. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели: 

Миладин Ристановић је истакао да је овде све јасно с тим што је поставио питање у вези легализацији дела објекта Дома војске, да ли је то легализовано, обзиром да се дуго радило на томе.
Љубодраг Петковић је одговорио да ће то бити дефинисано кроз нову грађевинску дозволу пошто је планом детаљне регулације !Центар 1“ предвиђено да се ради Библиотека. Истовремено је истакао да је образована Комисија за одабир идејног решења. 

Звонко Митровић сматра да није добро што се само расписује тендер за израду главног пројекта већ да треба расписати тендер и за идејни пројекат. Обзиром да ово кошта 4000 еура по ару сматра да убудуће, уколико се то земљиште буде издавало у закуп, тај износ буде почетна цена. 
Миладин Ристановић, је поставио питање да ли на овој парцели која се купује има војних објеката и када Град улази у посед те имовине. 
Љубодраг Петковић је одговорио да је то земљиште без војних објеката, а у посед се улази даном потписивања уговора. 

Милош Милосављевић је истакао да је у вези израде пројектне документације речено да се у року од 1 месец да пар идејни решења, да се направи анализа постојећег стања и могућности па тек онда да се уђе у процедуру главног пројекта.
Војсислав Илић је истакао да је одржан састанак и да је архитекта Момир Радишић понудио бесплатно идејно решење које ће Комисија погледати. 

Звонко Митровић је истакао да је објекат значајан за Град те би из тог разлога требало расписати конкурс и за идејно решење. 

Надежда Вуксановић је напоменула да је на сајту Града дато обавештење којим се позивају грађани да дају предлоге и сугестије у вези функцијеи намене објекта. 

Радомир Крушчић сматра да је добро што се коначно решава ова прича око Дома војске и што ће више уплаћена средства бити искоришћења на овај начин.

Влајисав Папић је нагласио да објекат касарне није био уцртан али да је то сада извршено. 

Војислав Илић је напоменуо да Слобода-наменска производња по основу неплаћених обавеза дугује граду око 1.000.000,00 динара па ће у том правцу покушати да се постигне договор, односно да се те обавезе пребију и евентуално још један део Касарне купи. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог закључка о утврђивању укупне вредности непокретности војног комплекса „Клуб војске“ Чачак и упутило Скупштини на разматарње и доношење.

ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ЗАКЉУЧКА У ВЕЗИ ПОНУДЕ МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ ЗА ПРЕНОС ПРАВА КОРИШЋЕЊА НА К.П. БР. 4458/301 КО ЧАЧАК

У оквиру ове тачке дневног реда, након уводног излагања датог у оквиру прве тачке дневног реда и завршеног претреса, Градско веће је једногласно утврдило Предлог закључка у вези понуде Министарства одбране за пренос права коришћења на кп.бр.4458/301 КО Чачак и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 

ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА СТРАТЕГИЈЕ РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА РАШКОГ И МОРАВИЧКОГ ОКРУГА

Катарина Марковић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознала је чланове Градског већа са предлогом Стратегије регионалног развоја Рашког и Моравичког округа чије усвајање је веома важно како би иста постала животворни документ а активности на њеној реализацији би допринеле просперитету регије, њеном становништву, институцијама и привреди. Овај документ доприноси благовременом позиционирању територије у националним и регионалним планским документима просторног и друштвено-економског развоја као и успешном коришћењу доступних националних и међународних фондова.
По завшреном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Слободан Спасовић, је истакао да је учествовао у изради ове Стратегије и указао на страну 31. односно стратешке смернице које према његовом мишљењу нису добро поређане јер циљ број 1. треба да буде стварање конкурентне привреде. Мишљења је да је Чачак, што се тиче извоза, далеко од Европе, тако да се морају поставити приоритети, а пре свега мора да се развија привреда. Привреда има много проблема јер нема посла, изгубљено је тржиште, заостала технологија, направљен је јаз у квалификационој структури а присутан је и недостатак кадрова, нити има квалитетне финансијске подршке. Сматра да треба зауставити пропадање фирми и радити на стварању нових за шта је потребан квалитетан мониторинг. Чачак, овакав какав је сад, није атрактиван за стране инвестиције.Морају се оживети стари производни капацитети, дати нове идеје и поспешити туризам. Такође је веома битно питање финансијско- кредитних фондова, јер би требало све депозите општине и јавних предузећа усмерити у једну банку а требало би да постоји и самодопринос на нивоу града како би се средства усмерила на неки иновациони фонд. Питање индустријских зона је такође битно, односно постојање земљишта са уређеном инфраструктуром како би се привукле стране инвестиције. Такође битно питање је и питање станова за стручњаке за које је пре четири године био предложен један пројекат који није заживео. У области пољопривреде и алтернативних извора енергије треба више укључити науку и савремени начин пословања. Циљ треба да буде спречавање одласка младих и квалитетних кадрова што је задатак Научно технолошког парка. 

Миладин Ристановић  је напоменуо да је у садржају овог документа дат списак учесника у изради и то 245 међу којима је 20 чачана, да је било организовано 5 радних група које су радиле на изради овог документа, да су организовани састанци на којима је разматран нацрт Стратегије и закључено да дати нацрт није оно што се очекује, те да су дате одређене примедбе и сугестије и већина истих је уграђена. Сматра да ову стратегију, без обзира на све, треба усвојити, а што се тиче дискусије Слободана Спасовића, мишљења је да се више односи на Стратегију града Чачка која тек треба да буде усвојена на Скупштини. 

Братислав Југовић је истакао да се јасно види да руководство града хоће да приближи привреднике градским властима међутим поједини привредници у Чачку се понашају неадекватно тако да је врло битно који привредници, као послодавци, улазе у овако битну причу. 

Звонко Митровић је истакао да, без обзира што је овај документ рађен у време када није функционисо овај састав Градског већа, исти треба подржати јер се из дискусије Миладина Ристановића могло закључити да је урађен коректно и да је мало било времена за дубљу анализу овако битног документа. Такође сматра да се дискусија Слободана Спасовића односи на Стратегију града Чачка која тек треба да буде усвојена. 

Катарина Марковић је истакла да целокупна дискусија потврђује значај овог стратешког документа а што се тиче стратешких циљева исти нису поређани хијерархијски јер су сви у истој равни. 


По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог Стратегије регионалног развоја Рашког и Моравичког округа и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА Д.О.О „НАУЧНО ТЕХНОЛОШКИ ПАРК ЧАЧАК“ ЗА 2012. ГОДИНУ


Марко Милинковић у уводном излагању по овој тачки дневног реда је истакао да је ДОО „Научно технолошки парк Чачак“ Чачак, регистрован 29. децембра 2011. године, да су оснивачи овог Друштва град Чачак, Технички факултет Чачак, Агрономски факултет Чачак, Институт за воћарство Чачак, Пословно удружење „Градац 97“ и Пословно удружење „Унија Чачак 2000“. У даљем излагању кратко је образложио основне делатности овог друштва, законски оквир и организациону структуру, изворе финансирања, анализу резултата за 2011. годину, анализу пословног окружења, процену ресурса, маркетинг стратегију, план производње, план набавке, кадрове, као и финансијски план овог друштва. 

Светлана Пауновић у уводном излагању је истакла да су пословна удружења подржала оснивање овог Друштва, да је идеја била да се искористе људски ресурси и капацитети научно истраживачких организација, пословних удружења и Града, све док се не отворе нове фирме које би биле корисници и партиципирали би у раду овог друштва. У финансијском делу програма рада дати су минимални трошкови и све оно што је неопходно да би се друштво регистровало. 

Звонко Митровић је истакао да је свуда у свету наука скупа ствар и да подржава идеју за формирање Научно -технолошког парка али је мишљења да је ово како је овде написано мало неозбиљно, да је нејасна власничка структура и како је замишљен начин финансирања односно да ли ће ово да буде на терету буџета града или ће и остали оснивачи учествовати у томе. Поставља се питање шта град Чачак конкретно добија оснивањем овог друштва, јер ако се отворе само две канцеларије, са два радна места добијамо само још пар административаца. 


Светлана Пауновић је истакла да овде није идеја да се врши научно истраживачки рад јер се тиме баве друге институције, али да резултати тих истраживања треба да нађу пут до коначног производа кроз Научно технолошки парк. Идеја је да се формирају мале фирме које би користиле део простора у хали у Техносу за шта су потребне те две канцеларије и помоћ у људским ресурсима из реда оснивача. Овај Парк би у наредним годинама остваривао приходе од закупа од фирми које су у инкубацији а идеја је да се искористе издвајања из буџета града како би се створили нови производи односно две године би се из буџета града плаћала зараде за лице које је овлашћено за заступање а што се тиче права оснивача та права су једнака за све. 


Слободан Спасовић је указао да се свесно у старту ишло у овај облик помагања иновационог рада. У овом Парку формираће се фирме које неће запошљавати велики број људи већ ће ту углавном бити високо стручни кадрови. Тај Научно технолошки парк је замишљен као нека радна заједница која би помагала тим фирмама а постојаће комисија која ће давати сагласност на пројекте којима те фирме хоће да се баве, обзиром да постоје многи пројекти које само треба материјализовати. Циљ је да се крене у бизнис који ће имати високу додатну вредност. Ово је пионирски посао. 

Братислав Југовић је затражио да се да један конкретан пример шта ће Научно технолошки парк радити, јер је на страни 9. редни број 4. наведено да у 2012. години Научно технолошки парк нема планираних производних активности. Што се тиче финансирања речено је 16,6% по оснивачу док је код извора финансирања наведено да су извори буџет Града, донације и сопствена средства па се поставља питање где су други оснивачи  и истовремено питао које су референце потребне да би неко био директор овог Друштва. 

Раденко Луковић сматра да је ово једна позитивна идеја која је ушла у фазу реализације и да су оснивачи озбиљне институције, те да није лако идеју преточити у конкретно дело. Овде се препознаје да Град треба да финансира зараду директора, обезбеди простор, али да не треба заборивити ни улогу осталих оснивача. Научне институције треба да раде на производњи идеја и истраживању а привредници морају ту идеју претворити у производ. Најмање би било спорно да Град издвоји средства за логистичку подршку а сада се само види тај празан простор до  када ће се кренути са идејама односно производњом тих програма.

Светлана Пауновић је поново истакла да је овде наведен само минимум који је био неопходан да би се ово друштво регистровало у АПР-у и због чега је изабран заступник односно директор и то је оно што се у првој и другој години постојања захтева од Града, сви остали раде волонтерски, други оснивачи примају наменска средства за истраживање а када дође до формирања нових фирми унеће се удео.

Милијан Минић у својој дискусији подржава оснивање овог Друштва напомињући да је планирана зарада заиста минимална. 

Миладин Ристановић, је истакао да је идеја о оснивању овог Друштва нешто најбоље што је до сада урађено, а прошло је две године од прве иницијалне идеје. Сматра да би у циљу квалитетног наступања у вези са овом темом, требало добити један историјат чему ово служи и какао је настало, јер ова идеја не сме да се упропасти. Сматра да је тачка 3.3. одлична јер треба радити на промоцији ових идеја а тачка 7.6. је веома битна јер акценат управо треба дати на такве ствари. 

Љубодраг Грбић подржава ову идеју као одличну идеју и коју Град треба најдуже дое до 4 године финансијски да подржи, а касније ће се ово друштво самостално борити за своје позиције. 


По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на План и програм рада ДОО „Научно технолошки парк Чачак“ Чачак и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ПЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ УДРУЖЕЊУ ФУДБАЛСКИХ ТРЕНЕРА „ЧА“ ИЗ ЧАЧКА ДА НАЗИВ УДРУЖЕЊА МОЖЕ ДА САДРЖИ НАЗИВ ГРАДА ЧАЧКА

Славица Каранац , у уводном излагању по овој тачки днвног реда, упознала је чланове Градског већа да се Удружење фудбалских тренера обратило захтевом за давање сагласности да назив Удружења може да садржи назиг града Чачка и истакла да је чланом 44. став 1. Закона о спорту прописано да назив спортског удружења може да садржи назив јединице локалне самоуправе уз претходну сагласност надлежног органа. Како је делатност овог удружења остале спортске активности то се предлаже Скупштини, која је основни носилац функције власти, обзиром да законом није одређен надлежни орган, да на основу члана 44. Закона о спорту и Статута града Чачка, донесе решење од давању сагласности. 

По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог решења о давању сагласности Удружењу фудбалских тренера „ЧА“ из Чачка, да назив Удружења може да садржи назив града Чачка и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ШЕСТА ТАЧКА:
а) ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА САВЕТА ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА
б) ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ САВЕТА ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА

в) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРЕСТАНКУ ВАЖЕЊА ОДЛУКЕ О ОБРАЗОВАЊУ САВЕТА ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА ОПШТИНЕ ЧАЧАК


Славица Каранац ууводном излагању по овој тачки дневног реда је упознала чланове Градског већа да је Скупштина општине Чачак на основу тада важећег Закона донела одлуку о образовању Савета за безбедност саобраћаја на путевима општине Чачак и овластила тадашњи Извршни одбор да донесе акт о именовању чланова Савета за безбедност. У међувремену је донет нови Закон о безбедности саобраћаја на путевима који је ову материју уредио на другачији начин односно прописана је надлежност Градског већа да образује тело за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима. Из тих разлога се предлаже доношење Решења о разурешењу председника и чланова Савета за безбедност саобраћаја које решење је донето на основу тадашње Одлуке, затим доношење Решења о образовњу Савета за безедност саобраћаја на основу новог Закона о безбедности саобраћаја на путевима, као и утврђивање Предлога одлуке о престанку важења Одлуке о образовању Савета за безбедност саобраћаја на путевима општине Чачак, која је донета 2001. године 

По упознаваању са предлогом, Градско веће је једногласно:

А) донело следеће:

РЕШЕЊЕ

o разрешењу председника и чланова Савета за безбедност саобраћаја

I
Разрешавају се : 

            -Милован Петровић,

        дужности председника Савета за безбедност саобраћаја и

· Михаило Лаковић,

· Драган Ћуковић,

· Војислав Пештерац, 

· Мијалко Ћендић,

· Михаило Остојић,

· Небојша Јелушић,

· Драгослав Крџић
 дужности чланова Савета за безбедност саобраћаја.   

II
Ово Решење објавити у „Службеном листу града Чачка“. 


Б) донело следеће:

Р Е Ш Е Њ Е 

о образовању Савета за безбедност саобраћаја 

I

Образује се Савет за безбедност саобраћаја у саставу:

ПРЕДСЕДНИК

Војислав Илић, градоначелник града Чачка

ЧЛАНОВИ

1. Михаило Лаковић, Градска управа за инспекцијски надзор

2. Ната Ћаловић, Машинско саобраћајна школа Чачак 

3. др Владе Величковић, Дом здравља Чачак

4. Рајко Урошевић, „Урбанпројект“ а.д. Чачак
5. Небојша Јелушић, ЈП „Градац“ Чачак

6. Драгослав Крџић, Полицијска управа Чачак

7. Александар Петронијевић, „Аутопревоз“ а.д. Чачак

II

Задатак Савета је да утврђује Предлог програма коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији града Чачка и усклађује послове безбедности саобраћаја на путевима града Чачка .

III

Савет ради у седницама.
На припремање, сазивање и ток седнице Савета, сходно се примењују одредбе Пословника Градског већа града Чачка, које се односе на седнице Већа.

IV
Стручне и административне послове за потребе Савета обавља Градска управа за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа. 

V

Ово Решење објавити  у „Службеном листу града Чачка“.

В) утврдило Предлог одлуке о престанку важења Одлуке о образовању Савета за безбедност саобраћаја на путевима општине Чачак и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
СЕДМА  ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ ЗА 2011. ГОДИНУ


Зоран Тодосијевић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, детаљно је упознао чланове Градског већа са  Извештајем о раду  Градске управе за финансије за 2011. годину.

По упознавању са Извештајем, Градско веће је једногласно донело следећи
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за финансије града Чачка  за 2011. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ОСМА  ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ ЗА 2011. ГОДИНУ


У оквиру ове тачке дневног реда Милош Милосављевић је детаљно упознао чланове Градског већа са Извештајем о раду Градске управе за урбанизам за 2011.годину.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је похвалио рад ове Управе и истовремено указао на проблем недовољног броја запослених у Служби за легализацију, као и проблем дислоцираности служби  тако да би  што пре треба расправљати о простору где би све службе биле обједињене. 


Милош Милосављевић је истакао да, што се тиче персоналног састава у Служби за легализацију, то зависи од сагласности Министарства, а за прерасподелу сада нема услова јер је организација каква је сада начињена добро функционише тако да не би требало вршити премештање запослених.


По упознавању са Извештајем и завшреном претресу,  Градско веће је једногласно донело следећи
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за урбанизам  града Чачка за 2011. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ДЕВЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ ЗА 2011. ГОДИНУ

Мирослав Вујовић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са Извештајем о раду Градске управе за друштвене делантости за 2011. годину. Посебно је нагласио да у 2011. години није почела да функционише Канцеалрија за младе иако је одлука о томе донета 2010. године. Разлог за то је што је Законом о одређивању максималног броја запослених прописано да се запошљавање нових раднима може вршити изричито уз сагласност Владе Републике Србије, те да се ова Управа као и друге управе обраћала Влади за давање сагласности али да та сагласност није добијена. Напоменуо је да у саставу ове управе нема унутрашњих резерви како би се то питање решило на тај начин. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Братислав Југовић, је напоменуо да је присуствовао трибини, где је са представницима Форума за младе разговарано о функционисању Канцеларије за младе. Представници Форума су констатовали да само 1% средстава која се опредељују удружењима иде за удружења за младе, мада их је он уверавао да је тај проценат већи и да Канцеларија за младе оптерећује буџет минимално са једним радним местом мада су предвиђена три, те да  је веома битно какав ће ефекат имати канцеларија према младима а не колико ће људи бити запослено.Уверио их је да Форум за младе може да обавља све послове које би обављала Канцеларија за младе, а њихов аргумент за постојање те Канцеларије јесте што би њено постојање омогућило приступ средствима која даје Министарство, те ако је тако и ако држава даје средства онда би се тиме покрило то једно радно место, па самим тим град и не мора да ангажује своја средства, Нада се да ће у овом мандату много више да се уради за младе јер је чињеница да се овај град недовољно бавио младима.  

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за друштвене делатности града Чачка за 2011. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка
ДЕСЕТА  ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНУ ПОРЕСКУ АДМИНИСТРАЦИЈУ ЗА 2011. ГОДИНУ


Душко Савковић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознао је чланове Градског већа са Извештајем о раду Градске управе за локалну пореску администрацију за 2011. годину истакавши да је ова управа почела са радом 1.01.2009. године. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић, је поставио следећа питање: какво је учешће Локалне пореске администрације око гашења правних лица; ко је одговоран за недовољно информисање пореских обвезника; зашто касне пореска решења и на који начин Градска управа утиче на повећање савести грађана,  да ли само затезним каматама.


Душко Савковић је везано за прво питање одговорио да је раније било тешко да Град пријави своја потраживања јер је стечајни поступак трајао веома кратко али да је то сада промењено, јер постоје рокови, оглашавање и др. а што се другог питања тиче проблем је што грађани недовољно познају закон. Даље је одговорио да је разлог што пореска решења још увек нису достављена тај што Скупштина још увек није донела Одлуку о утврђивању просечне тржишне цене квадратног метра непокретности. Што се тиче повећања савести грађана, битно је истаћи да сваки грађанин када дође у ову Градску управу може да добије потребне информације шта је за њега најповољније.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи

ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за локалну пореску администрацију града Чачка за 2011. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ЈЕДАНАЕСТА  ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ЗА 2011. ГОДИНУ


Влајисав Папић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, детаљно је упознао чланове Градског већа са  Извештајем о раду Градске управе за локални економски развој за 2011. годину.


По упознавању са Извештајем, Градско веће је једногласно донело следећи
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за локални економски развој града Чачка за 2011. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ДВАНАЕСТА  ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ЗА 2011. ГОДИНУ

Стојан Војиновић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, детаљно је упознао чланове Градског већа са  извештајем о раду Градске управе за инспекцијски надзор за 2011. годину.


По упознавању са Изветашјем отворен је претес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је поставио питање колико је казни изречено у домену грађевинарства и због чега инспектори не користе сва срества да спрече такве ствари. 


Стојан Војиновић је указао да инспектори доносе решења којим се забрањује даља градња, подноси се кривична пријава а ко не поступи по решењу доноси се решење о рушењу. Што се тиче конркетно објекта код школе „Ратко Митровић“ предмет се налази у тужилаштву а позатно је да само приземље има грађевинску дозволу. 

Звонко Митровић је истакао да тај објеакт има три спрата те се поставља питање како су могла да никну та три спрата а да инспеткор на то не реагује.


Милијан Минић је поставио питање броја комуналних полицајаца и како комунална полиција функционише јер уколико се упореди број захтева са бројем комуналних полицајаца то је у просеку један предмет по човеку месечно што је јако мало. 


Звонко Митровић је сугерисао да инспекцијску контролу треба вршити суботом и недељом обзиром да тим данима нико не контролише грађевинске радове нити контролише рад кафића из чега произолази закључак да проблем настаје кад комунална полиција не ради.


Стојан Војиновић је истакао да комунална полиција ради до 23 сата и да се редовно врши контора радног времена кафића али да је проблем што су ти објетки регистроани као барови и раде до 4 сата ујутру.


Миладин Ристановић је указао да је једно питање радног времена а друго питање буке, те да треба проучити закон на основу којег се врши регистрација тих барова.


Немања Трнавац је поставио питање где је седиште комуналне полиције и на који начин се са њима може контактирати. 


Стојан Војиновић је истакао да је седиште комуналне полицје у тржном центру Вавилон а телефон за контакт је 342-022.


По упознавању са Извештајем и завшреном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка за 2011. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ТРИНАЕСТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ОПШТЕ И ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ  ЗА 2011. ГОДИНУ

Надежда Вуксановић  у уводном излагању по овој тачки дневног реда, детаљно је упознала чланове Градског већа са  Извештајем о раду Градске управе за опште и заједничке послове  за 2011. годину. Посебно је нагласила да у току 2011. године нису организовани Градски услужни центри.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Радомир Крушчић, у својој дискусији се осврнуо на рад Службе за инвестиције и надзор истакавши да та служба одлично ради али да исту треба ојачати. 

Миладин Рисановић је истакао да је извештај обиман и да је исцрпно урађен али да није јасно то што је према Закону о максималном броју запослених Чачак испод тог броја, а с друге стране не може да запосли недостајуће раднике. Сматра да треба аргументовано наступити према законодавцу у том смислу. 

Војислав Илић сматра да треба изврштии добро анализу јер има служби где су радници недовољно ангажовани.  

Надежда Вуксановић је истакла да у постојећим управама није могао да се нађе адекватан сарадник који би пратио темпо рада Службе за инвестиције и надзор и нагласила да је смањен број шефова месних канцеларија.

Раденко Луковић је истакао да су сви извештаји целовити и добро стручно обрађени, те да треба бити упоран на реализацији оснивања Градских услужних центара. Посебно је битан ресор јавних набавки јер увек има простора да се то унапреди.

Надежда Вуксановић је мишљења да иза приче Градских услужних центар треба да стане комплетно руководство и координација свих управа.
По упознавњу са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за опште и заједничке послове града Чачка  за 2011. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ЧЕТРНАЕСТА  ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА СТРУЧНЕ ПОСЛОВЕ СКУПШТИНЕ, ГРАДОНАЧЕЛНИКА И ГРАДСКОГ ВЕЋА  ЗА 2011. ГОДИНУ

Славица Каранац, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, детаљно је упознала чланове Градског већа са  Извештајем о раду Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа  за 2011. годину.
По упознавању са Извештајем Градско веће је једногласно донело
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа града Чачка за 2011. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ПЕТНАЕСТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКОГ ЈАВНОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА ЗА 2011. ГОДИНУ

Катарина Новковић,  у уводном излагању по овој тачки дневног реда, детаљно је упознала чланове Градског већа са  Извештајем о раду Градског јавног правобранилаштва за 2011. годину

По упознавању са Извештајем Градско веће је једногласно донело
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градског јавног правобранилаштва за 2011. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

***
Мр Војислав Илић, председник Градског већа  обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 4. седницу Градског већа закључио у 12,15 часова.
***

ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-69/2012-III
24. август  2012. године
Записник обрадила:

Рада Ћојбашић

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 4. седнице Градског већа  усвојен је на ______. седници Градског већа број 06-_____/2012-III од ________________2012. године.
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