ЗАПИСНИК
СА ШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

Одржане 12. септембра 2012. године, у  сали Градског већа, са почетком у 14,00 часова.
У смислу члана 12. став 3. Пословника Градског већа града Чачка, седница је сазвана телефоном.

У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 6.  седницу Градског већа и истом председавао.


Констатовао је:
· да седници присуствују чланови Градског већа: Раденко Луковић, Остоја Мијаиловић Љубинка Миленковић, Миладин Ристановић, Немања Трнавац, Радомир Крушчић, Љубодраг Грбић и Звонко Митровић а одсутни су Милијан Минић и Братислав Југовић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;
· да седници Градског већа  присуствују: 
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града Чачка,

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа,
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове,
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије,
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности,
· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију,
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам,
· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор,

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа, предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.
Питао је да ли има предлога за измену и допуну дневног реда.
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
ДНЕВНИ РЕД
1. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2012. ГОДИНУ
РАД ПО ТАЧКИ ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА: 
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2012. ГОДИНУ
У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало Амандмане на Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2012. годину и то: 

*На члан 4.  Амандман  број 1, који је поднела одборничка група Преокрет,  а у уводном излагању образложио Зоран Тодосијевић, истакавши да амандман није билансно уравнотежен и предложио да Градско веће поднети Амандман  не прихвати. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић, је истакао да се из поднетог амандмана не може видети о каквој опреми се ради и да ли је то што предлажу могуће извести.

Немања Трнавац, је мишљења да ако начелник Градске управе за финансије каже да је овај амандман неприхватљив јер није билансно уравнотежен онда исти не треба ни разматрати.

Звонко Митровић, је поставио питање да ли су предлагачи требали да присуствују седници Градског већа, да би образложили поднети Амандман.

Љубодраг Петковић, је одговорио да представници предлагача присуствују надлежном радном телу које разматра амандмане а образложење ће дати и на самој седници Скупштине.

Војислав Илић, сматра да су директор Здравственог центра и одборници УРС-а, приликом израде ребаланса буџета града Чачка за 2012. годину, могли да укажу шта је то што је неопходно урадити, али да ЈП „Градац“ може извести одређене радове, уколико исти треба да се ураде. 

Радомир Крушчић, је указао да је главни прилаз Ургентном центру затворен бетонским стубовима, што би значило да се из наведених средстава изврши рушење тих стубова, а зна се да је Здравствени центар у ингеренцији Републике.

Миладин Ристановић,  предлаже да Градско веће заузме став да све амандмане које не прихвати образложи зашто нису прихваћени.
Зоран Тодосијевић, је напоменуо да ће он, као известилац, на седници Скупштине образложити сваки амандман и истаћи да се у конкретном случају ради о неравнотежи, те да може истаћи и спремност ЈП „Градац“ да помогне у решавању овог питања.
По упознавању са Амандманом и завршеном претресу, Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.
*  Амандман који је поднела одборничка група „Двери српске“, а у уводном излагању образложио Зоран Тодосијевић, истакавши да се Амандман односи само на увећање позиција а није образложено које позиције би се умањиле. Даље је истакао да су што се тиче апропријације 65, буџетом града планирана средства у износу од 20.000.000,00 динара за активну политику запошљавања у складу са Акционим планом који је донела Скупштина, да су везано за апропријацију 89, односно основно образовање, максимално испоштовани сви захтеви школа, као и код апропријације намењене Центру за социјални рад где постоји Одлука и Правилник у складу са којим актима се врши пренос средстава и где тренутне потребе нису веће од планираних. Напоменуо је да су за пољопривреду ове године планирана дупло већа средства него прошле године. Предложио да Градско веће поднети Амандман  не прихвати. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић, је мишљења да овај амндман није квалификован за прихватање из разлога што се не могу средства определити на неку позицију а да се не зна одакле ће се та средства узети, те да све треба добро образложити, пре свега због чега нису могла да буду утрошена сва средства предвиђена буџетом за намене за које се сада чак предлаже увећање.

Звонко Митровић, сматра да је ово популистички и политички амндман и нема реалнијих ставки да се та средства издвоје из буџета јер би то условило дефицит буџета.
Надежда Вуксановић, сматра да је суштински недостатак ових амандмана тај што не садрже буџетску калкулацију.

Мирослав Вујовић, је напоменуо да се овим амандманом тражи повећање средстава за основно образовање са позиција 89 и 101, а то су текући трансфери, док постоје капитални трансфери који су у функцији опремања школа. Истакао је да су школама исплаћени сви текући трошкови, јубиларне награде, урађене су фискултурне сале у свим матичним школама, као и централно грејање, а што се тиче опремања школа рачунарском опремом, наше школе су на највишем нивоу. Нагласио је да су сви захтеви школа  уважени са 95%, те да су директори школа ти који процењују која средства и за које намене школи требају.
Немања Трнавац, уз напомену да су директори школа задовољни односом Града и школа, је истакао да многе школе нису ни информисане о средствима која могу потраживати.

Остоја Мијаиловић, сматра да начелник треба да објасни да нема основа за прихватање оваквог амандмана из разлога што школе то нису ни потраживале. 

Миладин Ристановић, је нагласио да је овде спорно то што прво није предвиђено одакле да се обезбеде средства, а и да се обезбеде не види се за шта су намењена и треће измешане су позиције, те да ако се добро образложи одбијање овог амандмана оставља се мало простора подносиоцу за даљу причу.

Раденко Луковић, је мишљења да би прихватањем овог амандмана дошло до буџетског дефицита.
По упознавању са Амандманом и завршеном претресу, Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.
***
Мр Војислав Илић, председник Градског већа  обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 6. седницу Градског већа закључио у 14,35 часова.
***
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