ЗАПИСНИК

СА СТОТРИДЕСЕТЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 16. септембра 2015. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 134. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 8 чланова: мр Војислав Илић, Љубодраг Грбић, мр Светлана М. Пауновић, Немања Трнавац, Дејан Обрадовић, Братислав Југовић, Миладин Ристановић и Љубинка Миленковић, а одсутни су: Раденко Луковић, Остоја Мијаиловић, Игор Трифуновић, Радомир Крушчић и проф. др Јерослав Живанић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Милан Бојовић, помоћник Градоначелника
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Данко Ћаловић, в.д. директор ЈКП „Чачак“ Чачак

· представници средстава  јавног информисања
***
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да  им је уз позив за седницу достављен записник са 133. седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 133. седнице Градског већа.

Немања Трнавац дао је примедбу на записник у вези 1. тачке дневног реда, у делу записника на страни 8. где се говори о томе да он „наступа искључиво као члан Градског већа и у име коалиције“. Подсећа да је том приликом рекао известиоцу да не треба да има никакву дилему у вези његових ставова и да нема потребе да се распитује по граду да ли Немања Трнавац износи свој лични став јер он износи став СПС-а, стога у записнику реч „коалиције“ која мења концепт његовог излагања треба заменити речју „СПС-а“. Такође, на страни 11. записника, уместо да стоји пола милиона „динара“ треба да стоји „еура“.
Дејан Обрадовић дао је примедбу која није формалне или садржинске природе у односу на записник, већ материјалне у односу на тему која је била у оквиру 1. и 2. тачке дневног реда претходне седнице. Те две тачке односиле су се на разматрање предметних извештаја и он је и тада прокоментарисао да се извештаји само примају на знање и да се у вези са њима не доноси никаква одлука што је и прихваћено код 1. тачке дневног реда, али је код 2. тачке донет закључак па упућује примедбу председавајућем који је о томе требало да води рачуна. У поменутим дискусијама које су изазвале велико интересовање међу члановима Градског већа могло се чути много тога, а нарочито у вези са локацијом „Калуђерице“ па су чак неки упућенији чланови Градског већа изнели и чињенице које целом том послу дају елеменат битно коруптивног обележја. Сматра да тема није претресена у потпуности да би се о њој заузео став и приговара због чега се у вези лоших послова инволвира Градско веће путем доношења закључака чиме се беспотребно увукло у проблем у који није требало да буде увучено а везан је за неко предузеће, неког директора или неког начелника Управе. Подсећа да се исти случај догодио се и када се расправљало о ДИС-у и када су донети закључци и дати некакви рокови за наплату, чиме је то постало део проблема Градског већа. Осим те две локације о којима се говори, постоји и најава „треће локације“. Због тога што је Веће „увучено“ у проблем који није био његов, као колективног органа, јавност с правом ову тему и одговорност везује осим за директора јавног предузећа и за Градско веће. Занима га, када се буде усвајао финансијски извештај овог јавног предузећа, шта ће бити приказано на ставки „накнаде за уређење“. Све у свему, стиче се општи утисак да се „од  шуме не види дрво“.
Како више није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 133. седнице Градског већа града Чачка број 06-142/15-III од 25. августа 2015. године, уз дате примедбе. 

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је чланове Градског већа да ли има још предлога за измену или допуну дневног реда.

Немања Трнавац питао је због чега није испуњено оно што је обећано на предходној седници Градског већа, а то је да се распише конкурс за начелника Градске управе за урбанизам када је већ није расписан на 133. седници Градског већа иако је то било правно могуће.
Мр Војислав Илић је одговорио да је тачно да је то речено на предходној седници Градског већа, да у делу владајуће коалиције још не постоји договор о томе а који би омогућио да се конкурс распише, али ће се сигурно расписати на некој од наредних седница чим о томе коалиција заузме став.
Мр Војислав Илић ставио је на гласање предлог Немање Трнавца да се дневни ред данашње седнице допуни тачком: ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОБЈАВЉИВАЊУ ЈАВНОГ ОГЛАСА ЗА ПОСТАВЉЕЊЕ НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ ГРАДА ЧАЧКА. Градско веће већином гласова „против“ уз 1 глас „за“ (Немања Трнавац) овај предлог није прихватило.

Немања Трнавац прокоментарисао је да се чланови Градског већа изгледа више не договарају око важних тема већ се то ради на неком другом месту.

Мр Војислав је истакао да је уобичајено да се о свим битним стварима договара и на састанцима коалиције и не види ништа спорно у томе јер постоји подела одговорности.

Братислав Југовић поставио је питање шта је са представником СПС-а на састанцима унутар коалиције и ако га има онда му није јасан коментар који је изнео Немања Трнавац.

Мр Војислав Илић предложио је да се тачка 4. разматра као последња тачка дневног реда, јер очекује да у току седнице стигне додатни материјал са одређеним економским параметрима који су од известиоца по овој тачки дневног реда тражили чланови Градског већа. Овај предлог Градско веће је једногласно усвојило.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 глас „против“ (Немања Трнавац) утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД:
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДОПУНАМА СТАТУТА ГРАДА ЧАЧКА

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О МАТИЧНИМ ПОДРУЧЈИМА ГРАДА ЧАЧКА

3. ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УРАНИСТИЧКО И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ПУТЕВЕ „ГРАДАЦ“ ЧАЧАК

4. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 62)

5. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 274)

6. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 283)

7. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 354)

8. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ РАДИШИЋ МОМИРА ИЗ ЧАЧКА НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 355-547/15-IV-6-05 ОД 18. ЈУНА 2015. ГОДИНЕ
9. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ЈКП „КОМУНАЛАЦ“ ЧАЧАК НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 355-604/15-IV-6-05 ОД 17. ЈУНА  2015. ГОДИНЕ
10. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ ЈАВНОМ КОМУНАЛНОМ ПРЕДУЗЕЋУ ЗА ГРЕЈАЊЕ ,,ЧАЧАК“ ЧАЧАК ЗА ЗАДУЖИВАЊЕ 

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДОПУНАМА СТАТУТА ГРАДА    ЧАЧКА

Небојша Бежанић поднео је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда и истакао да је правни основ за ову допуну Статута града Чачка садржан у Закону о одбрани којим је утврђено да су органи јединица локалне самоуправе у оквиру свог делокруга, одговорни за стање припрема за одбрану, као и за стање припрема привредних друштава, других правних лица и предузетника преко којих грађани непосредно задовољавају своје потребе или се реализују задаци из Плана одбране Републике Србије. Градови у оквиру својих надлежности у области одбране израђују своје планове одбране који су саставни део Плана одбране Републике Србије, предузимају мере за усклађивање припрема за одбрану правних лица у делатностима  из своје надлежности с одбрамбеним припремама аутономне покрајине и Планом одбране Републике Србије,  предузимају мере за функционисање локалне самоуправе у ратном и ванредном стању, спроводе мере приправности и предузимају друге мере потребне за прелазак на организацију за рад у ратном и ванредном стању, обављају и друге послове одређене законом. Органи јединица локалне самоуправе, у складу са законом и својим статутима, самостално припремају и доносе планове одбране којима планирају своју организацију за функционисање локалне самоуправе у ванредном или ратном стању и планирају мере и средства за рад правних лица из њихове надлежности ради непосредног задовољавања потреба грађана у ратном или ванредном стању у складу са задацима Плана одбране Републике Србије. Предложеним допунама Статута града Чачка врши се усклађивање Статута са одредбама Закона о одбрани у погледу надлежности града за доношење плана одбране града у ратном или ванредном стању и садржини плана и надлежности Градског већа, као колективног извршног органа града,  за доношење плана, а по препоруци Министарства одбране. У члану 180. Статута града Чачка утврђено је да када се промена Статута града врши ради усклађивања са законом, надлежна градска управа израђује и утврђује нацрт Статута и доставља Градском већу ради утврђивања предлога Статута. Градска управа за опште и заједничке послове одредила је рок од 15 дана за достављање мишљења, сугестија и предлога грађана, почев од 25. јуна 2015. године, када је нацрт Статута истакнут на сајту града. Како у остављеном року није било мишљења, сугестија и предлога грађана  достављен је нацрт Одлуке о допунама Статута града Чачка ради утврђивања предлога за Скупштину.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Миладин Ристановић је рекао да се из пропратног материјала види да је нацрт допуна Статута града Чачка био објављен на сајту града Чачка 25. јуна 2015. године, да није било примедби и да су се стекли услови да се уђе у процедуру усвајања. Међутим, евидентно је да постоји потреба за још неколико измена и допуна Статута, стога предлаже да се то припреми у неком оптималном року јер има доста значајних ствари које су већ дуже време „на чекању“.

Немања Трнавац прочитао је допис Градске управе за локални економски развој од 31. марта 2015. године, а који се односи управо на ово о чему је говорио претходник, обзиром на термин када је допис прослеђен надлежним органима.
Мр Војислав Илић је рекао да нема потребе сада дискутовати о поменутом допису јер је данас на дневном реду само оно о чему је известилац говорио у уводном излагању, а све друго ће бити на реду онда када материјал буде спреман. Позвао је Немању Трнавца, обзиром на честе примедбе на вођење седнице, да он води преузме вођење седнице. 
Немања Трнавац је одреаговао на речи председавајућег рекавши да уопште не жели даље да учествује у раду седнице, да ће седети у „публици“ обзиром да му председавајући стално „запушава уста“ па нека онда председавајући води седницу онако како је замислио.
***
Немања Трнавац не учествује у даљем раду седнице, иако је присутан.
***

Небојша Бежанић је објаснио да допуне Статута о којима је дао уводно излагање подразумевају усклађивање са Законом у такозваном скраћеном поступку, а што се тиче неких других измена Статута предвиђен је сложенији поступак и постоји неколико иницијатива за то. 

Љубодраг Петковић објаснио је детаљније поступак измене Статута у редовном поступку. Рекао је да постоји неколико иницијатива, поред поменуте иницијативе Градске управе за локалну пореску администрацију а која се тиче пореских стопа чије би доношење прешло у надлежност Градског већа. Тај материјал ће проучити надлежне службе, а по његовим сазнањима не постоји могућност да се то пренесе у надлежност Градског већа. На крају је рекао да постоји и иницијатива за измену Статута у погледу броја одборника те да сваки предлог па и ови поменути морају бити припремљени ваљано и мора постојати консензус о тим питањима да би се донела одлука о приступању измени Статута.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  допунама Статута града Чачка, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ДРУГА ТАЧКА: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О МАТИЧНИМ ПОДРУЧЈИМА ГРАДА ЧАЧКА

                 Небојша Бежанић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је правни основ за доношење Одлуке о матичним подручјима града Чачка садржан у Закону о матичним књигама, којим је утврђено да се матично подручје одређује одлуком Скупштине града, по претходно прибављеном мишљењу министарства надлежног за послове управе. Матично подручје је територија за коју поједини матичар води матичне књиге и чини га једно или више насељених места утврђених Законом о територијалној организацији Републике Србије. Законом о матичним књигама утврђено је да се матичне књиге воде у средишту матичног подручја, а да седиште матичног подручја одређује Скупштина града у одлуци о матичним подручјима. У нацрту нове Одлуке о матичним подручјима града Чачка одређена су матична подручја по свим насељеним местима на територији града Чачка за која се воде матичне књиге и одређено да је седиште матичног подручја у насељеном месту за које је матично подручје одређено и по коме носи назив. У односу на постојећу Одлуку о матичним подручјима града Чачка извршено је обједињавање појединих мањих матичних подручја у већа матична подручја са већим бројем насељених места и примену принципа да се спајају она матична подручја за чија насељена места су се у појединим периодима водиле заједничке матичне књиге или се ради о суседним насељеним местима, односно приградским насељеним местима која се припајају матичном подручју Чачак. 
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о матичним подручјима града Чачка. Утврђени предлог ће се доставити Скупштини на разматрање и доношење по прибављеној сагласности од Министарства државне управе и локалне самоуправе.
ТРЕЋА ТАЧКА: ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УРАНИСТИЧКО И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ПУТЕВЕ „ГРАДАЦ“ ЧАЧАК


Надежда Вуксановић поднела је уводно излагање по овој тачки дневног реда и истакла да се Колективним уговором Јавног предузећа за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве «Градац» Чачак, у складу са законом уређују права, обавезе и одговорности из радног односа запослених у ЈП «Градац» Чачак, међусобни односи учесника Колективног уговора и друга питања од значаја за запосленог и послодавца. Колективни уговор се примењује на све запослене код послодавца. На питања која нису уређена овим уговором, уговором о раду, посебним и општим колективним уговором примењују се одредбе закона и других прописа. О појединачним, правима, обавезама и одговорностима запослених одлучује директор или запослени кога директор овласти. Колективним уговором се не могу утврдити мања права и неповољнији услови рада од права и услова утврђених Законом.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Братислав Југовић питао је да ли је са текстом Колективног уговора сагласан синдикат у Јавном предузећу.

Надежда Вуксановић објаснила је како је текао преговарачки поступак и осврнула се посебно на то да је Преговарачки тим испред оснивача инсистирао да се уведу одређене накнаде које нису предложили ни синдикат ни послодавац, а у питању су регрес и топли оброк на које у складу са Законом о раду имају право запослени у јавним предузећима. Да би се избегли евентуални судски спорови у вези поменутог, Преговарачки тим је ову одредбу Колективног уговора вратио на дораду а да висина ових накнада буде у висини одређеној за јавна комунална предузећа.

Миладин Ристановић рекао је да се види да је све добро усаглашено између синдиката, предузећа и Преговарачког тима. Обзиром да постоје неке разлике између колективног уговора у јавним предузећима и у Градској управи замолио је известиоца да појасни разлике попут оне са „зарадама“ и „платама“.

Надежда Вуксановић објаснила је да у државним органима, органима локалне самоуправе и у јавним службама односно установама важи „платни систем“, односно примењује се Закон о платама у државним органима и јавним службама и Закон о платама државних службеника и намештеника па ту нема „радног учинка“ и „увећане зараде“. Када су у питању јавна предузећа важи „систем зарада“, примењују се Закон о раду и општи и посебни колективни уговори. О ономе што је утврђено законом не може се преговарати. Не постоји општи колективни уговор за целу Србију.

Милан Бојовић рекао је да у члану 65. Уговора стоји да запослени има право на увећану зараду и то за празник, ноћни рад и слично, па у ставу 1. тога члана стоји 110% за сваки сат рада а у ставу 2. и 3. стоји 26% па пита да ли је то довољно јасно и подсећа да су у прошлости постојала различита тумачења и чини му се да је овде дошло до различитог „третирања“.

Љубодраг Петковић је истакао да овде стоји „26% од основице“, а можда треба да стоји „на основицу“. Прокоментарисао је да у члану 64. стоји да је референт за наплату „накнада за коришћење грађевинског земљишта“ а тај институт више не постоји већ „допринос“.

Надежда Вуксановић рекла је да је већина одредаба преписана из закона, па и она у вези ноћног рада. Што се тиче поменутог референта за наплату то се радило на основу аката предузећа, а да ли је систематизација јавног предузећа усклађена са законом о томе не би могла да се изјасни. Такође је прочитала одредбе члана 108. Закона о раду у вези увећане зараде.

По упознавању са текстом Колективног уговора Јавног предузећа за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве „Градац“ Чачак и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећу:

ОДЛУКУ

ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ  Колективни уговор Јавног предузећа за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве „Градац“ Чачак, у тексту који је саставни део ове одлуке.

ЧЕТВРТА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 62)

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 31, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 100.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 62, за исплату погребних трошкова, боловања за негу детета до 3 године, боловања преко 30 дана и помоћи за лечење, запослених у Градској управи за опште и заједничке послове.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 62, економска класификација 414 - Социјална давања запосленима, Функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник средстава – Градска управа за опште и заједничке послове, Програм 15. Локална самоуправа, Програмска активност 0602-0001 Функционисање локалне самоуправе и градских општина.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ПЕТА ТАЧКА:  ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 274)

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 31, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 200.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 274, за измирење дела обавезе Установе Дом културе Чачак по судском поравњању са д.о.о. „Студио М“ Чачак.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 274, економска класификација 483- Новчане казне и пенали по решењу судова, функционална класификација 820, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 13 Развој културе, Програмска  активност 1201-0001 Функционисање локалних установа културе.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ШЕСТА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 283)


У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 31, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 60.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 283, за учешће Дома културе Чачак у трошковима организације изложбе „Храм“ сликара Божидара Плазинића.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 283, економска класификација 423- Услуге по уговору, функционална класификација 820, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 13 Развој културе, Програмска активност 1201-0002 Подстицаји културном и уметничком стваралаштву.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
СЕДМА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 354)

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 31, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 200.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава Центру за социјални рад града Чачка, за набавку школског прибора за децу из материјално угрожених породица.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 354, економска класификација 463- текући трансфери Центру за социјални рад-помоћ у набавци школског прибора, књига, хигијенских и новогодишњих пакетића, функционална класификација 090, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 11 Социјална и дечија заштита, Програмска  активност 0901-0001 Социјалне помоћи.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ОСМА ТАЧКА:    ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ РАДИШИЋ МОМИРА ИЗ ЧАЧКА НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 355-547/15-IV-6-05 ОД 18. ЈУНА 2015. ГОДИНЕ

У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Радишић Момира из Чачка, на решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка број 355-547/15-IV-6-05 од 18. јуна 2015. године и предлогом решења по жалби. 

По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно донело:

РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ жалба Радишић Момира из Чачка, изјављена на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка, број 355-547/15-IV-6-05 од 18. јуна 2015. године,  као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е

Комунални инспектор Градске управе за инспекцијски надзор донео је Решење  којим се налаже Радишић Момиру из улице Булевар ослобођења број 13 у Чачку, да у року од 3 дана од дана пријема решења уклони са јавне површине метални стубић постављен иза стамбеног објекта број 13 у улици Булевар ослобођења, односно у уличном пролазу између ул. Булевар ослобођења и ул. Чачански партизански одред.

На донето Решење жалбу је благовремено изјавио  Радишић Момир у којој наводи да се метални стубић који је предмет овог поступка налази на кп.бр. 4458/63 КО Чачак, на којој су изграђени сви објекти предвиђени Планом детаљне регулације за овај део града а које објекте је изградила ДП „Грађевинска оператива“ у стечају и која је отуђила све изграђене објекте. Због неажурности администрације поменутог предузећа није завршен поступак конверзије и пренос коришћења или власништва свих власника станова и пословног простора на поменутој локацији, а тренутни власник наведене локације је ДП „Грађевинска оператива“ која је у стечају и која није власник ниједног објекта на локацији. Даље наводи и да је Законом о промету непокретности дефинисано право својине власника станова и пословних објеката на предметној парцели као и право на земљиште испод објеката потребног за редовну употребу зграде, којим се потврђује да слободне површине око објеката на наведеној локацији нису јавна површина стога нису у надлежности Комуналне инспекције већ ствар договора власника станова и пословног простора како ће исте користити. Предлаже да другостепени орган укине ожалбено решење и одбије захтев подносиоца пријаве као неоснован.

Увидом у списе предмета утврђено је:

· да  су иза стамбеног објекта број 13 у Булевару ослобођења, односно у уличном пролазу између Булевара ослобођења и улице Чачански партизански одред постављена 3 метална обарајућа стубића која су фиксирана на асфалт;

· да је жалилац, у изјави датој на записник, потврдио да је поставио метални стубић који сада није у функцији јер је сломљен, да је стубић фиксиран за бетонску подлогу коју је сам урадио мислећи да су станари корисници дворишта.

Чланом 34. став 1. тачка 10. Закона о комуналним делатностима („Сл.гласник РС“ бр. 88/2011) прописано је да комунални инспектор има право и дужност да у вршењу инспекцијског надзора наложи решењем уклањање ствари и других предмета са површина јавне намене ако су они ту остављени противно прописима. 

Чланом 5. Одлуке о комуналном реду и општем уређењу која је била на правној снази у време доношења решења комуналног инспектора («Сл. лист општине Чачак» бр. 12/2002 – пречишћен текст, 1/2003, 9/2004 и 11/2004), прописано је да су јавне површине и паркинг простори, отворени тротоари између зграда, као и друге површине у општој употреби.

Чланом 13. исте Одлуке прописано је да је у циљу заштите чистоже на јавним површинама забрањено користити јавне површине за смештај робе, амбалаже и других ствари изузев када се то ради по посебним прописима.
Како је неспорно да је Радишић Момир поставио стубић на јавној површини у пролазу између Булевара ослобођења и ул. Чачански партизански одред, коју чињеницу ни жалилац не оспорава чиме је тиме угрозио несметано коришћење јавне површине, то је комунални инспектор правилно поступио када је донео ожалбено решење.

Неосновани су наводи жалиоца да слободне површине око објеката на наведеној локацији нису јавне површине јер пролаз између Булевара ослобођења и улице Чачански партизански одред је површина доступна већем броју лица, станара околних зграда као и других грађана, те представља површину у општој употреби, односно јавну површину. 

На основу изнетог Градско веће града Чачка је одлучило као у диспозитиву. 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду - одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема решења.
ДЕВЕТА ТАЧКА. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ЈКП „КОМУНАЛАЦ“ ЧАЧАК НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 355-604/15-IV-6-05 ОД 17. ЈУНА 2015. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом ЈКП „Комуналац“ Чачак на решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка број 355-604/15-IV-6-05 од 17. јуна 2015. године и предлогом решења по жалби. 


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Миладин Ристановић рекао је да су очигледне потребе за постављањем контејнера у поменутом подручју где има доста корисника, као и да се из материјала види да је ЈКП „Комуналац“ тражио да се проблем реши. Гласаће за предложено решење, али инсистира да се проблем реши, јер се отпад мора негде одлагати па апелује на већој сарадњи надлежних у вези овога.

Славица Каранац је истакла да је питање г-дина Ристановића више питање на које може одговорити начелник Градске управе за инспекцијски надзор, а у вези решења које је данас на дневном реду истакла је да је Стручна служба у изради предлога решења контактирала колеге из ЈКП „Комуналац“ Чачак у вези евидентног проблема који још увек није решен те да се ово комунално предузеће максимално труди да одржава простор чистим о чему је говорила у уводној речи, иако практично у целој Пиварској улици не постоји право на постављање контејнера.
Миладин Ристановић предлаже доношење закључка који ће се упутити надлежнима како би се решио овај проблем.


Љубодраг Петковић је мишљења да треба размишљати о овој теми свеобухватније и решити га формално правно и системски.

По упознавању са жалбом, предложеним текстом решења и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело:

РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ жалба ЈКП „Комуналац“ Чачак, изјављена на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка бр. 355-604/15-IV-6-05 од 17. јуна 2015. године, као неоснована. 

О б р а з л о ж е њ е


Комунални инспектор Градске управе за инспекцијски надзор донео је Решење  којим се налаже ЈКП „Комуналац“ Чачак да у року од 3 (три) дана уклони 4 (четири) контејнера за прикупљање смећа постављена на јавној површини, делу тротоара, у улици Пиварско,ј испред ограде СУР „Градска башта“, а да контејнере постави на месту које одреди градски орган управе надлежан за послове урбанизма.


На донето Решење жалбу је благовремено изјавио ЈКП „Комуналац“ Чачак у којој истиче да у образложењу ожалбеног решења комунални инспектор наводи да је приликом изласка на лице места односно инспекцијског надзора по пријави СУР „Градска башта“ и др. дана 16. јуна 2015. године, утврдио да су контејнери били испражњени а око њих није било расутог и депонованог смећа, те сматрају да је на основу овако утврђеног чињеничног стања комунални инспектор поступио незаконито јер није одбио пријаву у којој су дати наводи супротни чињеницама које је комунални инспектор при прегледу утврдио и стога је диспозитив ожалбеног решења у супротности са чињеницама из образложења. Сматра да су предметни контејнери неопходни за сакупљање комуналног отпада због великог броја корисника у том делу центра града и да се свакодневно празне, те да би се њиховим уклањањем дошло у ситуацију да грађани немају где да одлажу отпад, јер су најближе локације у ул. Косовски венац и на паркингу код Дома културе, где су контејнери сваки дан пуни и свакодневно се празне. На крају истичу да је ЈКП „Комуналац“ Чачак тражио локацију за подземне контејнере на крају Пиварске улице до „Чачанске банке“, али да је овај захтев предузећа одбијен.

Увидом у списе предмета утврђено је:

- да су у улици Пиварској, испред ограде  СУР „Градска башта“, а преко пута локала „Euro Looc“, на јавној површини, делу тротоара, постављена 4 контејнера, запремине 1,1 м3 за прикупљање смећа; 

- да су у моменту инспекцијског прегледа контејнери били испражњени, а око њих није било расутог и депонованог смећа;

- да је комунални инспектор утврдио да за предметну локацију није издата дозвола за постављање контејнера, од стране надлежног органа. 
Чланом 25. став 1. Одлуке о комуналном реду и општем уређењу која је била на правној снази у време доношења решења комуналног инспектора («Сл. лист општине Чачак» бр.12/2002 – пречишћен текст, 1/2003, 9/2004 и 11/2004), прописано је „да се посуде за смеће на јавним површинама постављају на месту одређеном од стране градског органа надлежног за послове урбанизма“.

Како је утврђено да је ЈКП „Комуналац“ Чачак поставио контејнере на месту које за то није одређено од стране надлежног органа, односно у Пиварској улици, коју чињеницу ни жалилац не оспорава, то је комунални инспектор правилно поступио када је донео ожалбено решење.

Наводи жалбе да је  диспозитив ожалбеног решења у супротности са чињеницама из образложења, у смислу да су контејнери у моменту инспекцијског надзора били испражњени а наложено је њихово уклањање, су без утицаја на другачије решење ове управне ствари, јер предметна локација није одређена за постављање контејнера, а да би се иста одредила, што је према оцени жалиоца неопходно, потребна је дозвола надлежног органа.

На основу изнетог, Градско веће града Чачка одлучило је као у диспозитиву.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду – одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема решења.

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је донело и следећи:

ЗАКЉУЧАК


Задужују се Градска управа за урбанизам, ЈП „Градац“ Чачак и ЈКП „Комуналац“ Чачак, да изнађу начин решавања питања постављања контејнера у Пиварској улици у Чачку, као и на другим локацијама на којима постоји потреба за истим.

ДЕСЕТА ТАЧКА:   ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ ЈАВНОМ КОМУНАЛНОМ ПРЕДУЗЕЋУ ЗА ГРЕЈАЊЕ ,,ЧАЧАК“ ЧАЧАК ЗА ЗАДУЖИВАЊЕ 


Данко Ћаловић поднео је уводно излагање по овој тачки дневног реда упознавши чланове Градског већа да је Надзорни одбор ЈКП „Чачак“ Чачак донео одлуку о задуживању предузећа узимањем кредита који ће се реализовати најкасније до ктаја септембра текуће године имајући у виду рестриктиван уговор о репрограму дуга из претходне грејне сезоне закључен са ЈП „Србијагас“ као и текућа дуговања. Стога се тражи предходна сагласност оснивача обзиром да је износ кредита већи од 10% од планираног годишњег прихода. Уговор о кредиту потписаће се након избора најповољнијег понуђача.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Љубинка Миленковић питала је за „ненаплатива потраживања“, односно да ли је њихов пораст разлог за задуживање.
Данко Ћаловић је одговорио да је ова година прва у којој ненаплаћена потраживања бележе смањење због почетка рада судских извршитеља прошле године, тако да је наплативост одлична и то није проблем већ је сада већи проблем задржати број корисника односни некако олакшати грађанима наплату и због тога се готово свакодневно обављају састанци са извршитељима а ради се и на едукацији корисника. Иначе, укупна потраживања износе око 357 милиона динара, од чега већину чине „исправљена потраживања“.
Миладин Ристановић поставио је питање рачунице за висину рате за отплату кредита KFW. Поставља питање даљег трошења ових средстава. Сматра да о томе треба направити озбиљну анализу и предлог изнети пред оснивача.
Данко Ћаловић одговорио је да у вези ових средстава још није „подвучена црта“ и ако се буде још повлачило средстава биће то неки минимални износ и то за набавку измењивача топлоте који ће смањити потрошњу по зградама и повећати ефикасност у њима а незнатно ће повећати износ рате кредита. Прелиминарна анализа висине рате за кредит KFW урађена на основу висине већ повучених средстава. 

Миладин Ристановић рекао је да ће се вероватно мењати скупштинска одлука о начину снабдевања топлотном енергијом јер садашња одлука предвиђа да топлотне подстанице нису основно средство енергетског субјекта већ зграде. Изградњом нових подстаница ставили би се у неравноправан положај они који су то већ урадили сопственим или заједничким средствима, а сада се они који то нису урадили практично „часте“. О овоме треба озбиљно размислити, донети одлуку која ће имати у виду укупну регулацију јер се не може заборавити да скупштинска одлука постоји таква каква је. У вези новог кредита истакао је да је то нужно у овом тренутку јер ће камата на кредит бити нижа од затезне камате за дуг Србијагасу, па предлаже да се донесе потребна одлука о давању сагласности. 
Мр Војислав Илић је подржао  излагање предходника.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. ДАЈЕ СЕ претходна сагласност Јавном комуналном предузећу за грејање „Чачак“ Чачак за задуживање узимањем кредита, у износу од 50.000.000,00 динара,  у складу са Законом о јавним набавкама, за финансирање дефицита текуће ликвидности. 


2. Јавно предузеће је дужно да оснивачу достави извештај о задуживању и оверену копију уговора о кредиту. 

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 134. седницу Градског већа закључио у 10 часова и 20 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-149/2015-III
16. септембар 2015. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић

Записник са 134. седнице Градског већа  усвојен је на  136. седници  Градског већа број 06-160/2015-III  од 28. септембра 2015. године. 

