ЗАПИСНИК

СА СТОЧЕТРДЕСЕТДРУГЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 23. новембра 2015. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 142. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 10 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Љубинка Миленковић, Љубодраг Грбић, проф. др Јерослав Живанић, Немања Трнавац, Радомир Крушчић, Миладин Ристановић, др Светлана М. Пауновић и Игор Трифуновић, а одсутни су: Остоја Мијаиловић, Дејан Обрадовић и Братислав Југовић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Весна Дмитрић, начелник Градске управе за урбанизам
· Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Владимир Гојгић, представник Градске управе за локални економски развој

· Сања Петковић, директор Здравствене установе „Апотека Чачак“
· представници средстава  јавног информисања

***
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да им је уз позив за седницу достављен записник са 141. седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 141. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 141. седнице Градског већа града Чачка број 06-191/15-III од 5. новембра 2015. године, без примедби. 

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је чланове Градског већа да ли има предлога за измену или допуну дневног реда.

Игор Трифуновић предложио је да се тачка УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА  ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ЧИШЋЕЊА И ПРАЊА ПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ И ПОВРШИНА У ЈАВНОМ КОРИШЋЕЊУ ЗА 2016. ГОДИНУ скине са дневног реда седнице, због усаглашавања материјала са Градском управом за финансије и буџетом ЈП „Градац“ Чачак за следећу годину, што је Градско веће већином гласова усвојило.
Миладин Ристановић предложио је да последња тачка дневног реда буде: ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА О ПОДНОШЕЊУ ИЗВЕШТАЈА О УСПОСТАВЉЕНОСТИ И ФУНКЦИОНИСАЊУ ПРАВА И УСЛУГА ИЗ ОДЛУКЕ О ПРАВИМА И УСЛУГАМА У СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ ГРАДА ЧАЧКА, те да се тај Извештај разматра као прва тачка дневног реда на првој наредној седници Градског већа. Сматра да је Одлуком у о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка предвиђен читав низ права и услуга, али да Одлука није на прави начин заживела. Разлог због чега је ово хитног карактера је то што се тренутно креира буџет Града за следећу годину, а као разлог да ово буде прва тачка наредне седнице навео је дешавања на последњој седници Скупштине града када је седница прекидала са радом. Предлог да се данашња седница допуни овом тачком Градско веће је једногласно прихватило, а известилац ће бити Миладин Ристановић.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД:
1.     УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ПОСТРОЈЕЊЕ ЗА ПРЕЧИШЋАВАЊЕ ОТПАДНИХ ВОДА ЗА ПОТРЕБЕ БАЊЕ ГОРЊА ТРЕПЧА ЗА ДЕЛОВЕ НАСЕЉА  ГОРЊА И ДОЊА ТРЕПЧА

2.    УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О РАДНОМ ВРЕМЕНУ ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ „АПОТЕКА ЧАЧАК“

3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ПРИЈЕВОР

4.    ДОНОШЕЊЕ ПРОГРАМА ПОСТАВЉАЊА АУТОБУСКИХ СТАЈАЛИШТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

5.    ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УКИДАЊУ РЕШЕЊА ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА О ОДОБРЕЊУ ПРОГРАМА И ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА СПОРТСКОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ ОД ПОСЕБНОГ ЗНАЧАЈА ЗА ГРАД БРОЈ 06-191/2015-III ОД 5. НОВЕМБРА 2015. ГОДИНЕ
6. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 142)
7. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 335/1)
8. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 410/1)
9. ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА О ПОДНОШЕЊУ ИЗВЕШТАЈА О УСПОСТАВЉЕНОСТИ И ФУНКЦИОНИСАЊУ ПРАВА И УСЛУГА ИЗ ОДЛУКЕ О ПРАВИМА И УСЛУГАМА У СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ ГРАДА ЧАЧКА
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ПОСТРОЈЕЊЕ ЗА ПРЕЧИШЋАВАЊЕ ОТПАДНИХ ВОДА ЗА ПОТРЕБЕ БАЊЕ ГОРЊА ТРЕПЧА ЗА ДЕЛОВЕ НАСЕЉА  ГОРЊА И ДОЊА ТРЕПЧА

Весна Дмитрић, поднела је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда, истакавши да је Градска управа за урбанизам покренула иницијативу за доношење Одлуке о изради Плана детаљне регулације за постројење за пречишћавање отпадних вода за потребе бање Горња Трепча и делове насеља Горња и Доња Трепча. Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у Закону о планирању и изградњи који прописује да урбанистички план доноси скупштина јединице локалне самоуправе и да одлуку о изради планског документа доноси орган надлежан за његово доношење, по претходно прибављеном мишљењу органа надлежног за стручну контролу, односно Комисије за планове. Плански основ за доношење Одлуке је Просторни план града Чачка. У поступку по иницијативи за доношење Плана детаљне регулације прибављено је позитивно мишљење Комисије за планове града Чачка 2. новембра 2015. године. Такође, прибављено је и мишљење Службе за заштиту животне средине од 30. октобра 2015. године да није потребно израдити стратешку процену утицаја Плана детаљне регулације на животну средину. На основу овог мишљења, Градска управа за урбанизам града Чачка донела је решење о неприступању стратешкој процени утицаја на животну средину Плана детаљне регулације за постројење за пречишћавање отпадних вода за потребе бање Горња Трепча и делове насеља Горња и Доња Трепча. Одлуком је прописана обавезна садржина Плана детаљне регулације и то: граница плана и обухват грађевинског подручја, поделу простора на посебне целине и зоне, детаљну намену земљишта, регулационе линије улица и јавних површина и грађевинске линије са елементима за обележавање на геодетској подлози, нивелационе коте улица и јавних површина (нивелациони план), попис парцела и опис локација за јавне површине, садржаје и објекте, коридоре и капацитете за саобраћајну, енергетску, комуналну и другу инфраструктуру, мере заштите културно - историјских споменика и заштићених природних целина, локације за које се обавезно израђује урбанистички пројекат, односно расписује конкурс, правила уређења и правила грађења по целинама и зонама и друге елементе значајне за спровођење плана. Саставни део Одлуке је графички приказ границе и обухвата планског подручја, као и решење Градске управе за урбанизам града Чачка о неприступању стратешкој процени утицаја на животну средину Плана детаљне регулације за постројење за пречишћавање отпадних вода за потребе бање Горња Трепча и делове насеља Горња и Доња Трепча у Чачку. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић сматра да је израда овога Плана неопходна, па поставља питање рока од годину дана за његову израду што је предугачко и пита да ли разлог за то лежи у наводима на страни 2 материјала у делу „каналисање – израда идејног решења каналисања целог административног подручја града“ или је можда рок дат комотније из предострожности.

Раденко Луковић питао је да ли ће обрађивач Плана бити ЈП „Градац“ Чачак.

Проф. др Јерослав Живанић осврнуо се на саму градњу постројења за пречишћавање отпадних вода у наредном периоду за шта је неопходно извршити припрему плана регулације отпадних вода и поставља питање где је тачно планирана изградња таквог постројења и колико ће трајати припремне радње да би се стекли услови за његову градњу као и временски рок за саму градњу.

Весна Дмитрић истакла је да је, пре приступања изради овога Плана, обављен састанак са представницима предузећа „Градац“ Чачак где се установило да они нису у могућности да раде овај план детаљне регулације у наредној години и вези тога доставили су и писмени допис током прошлог месеца. Обзиром на тај податак и неопходност изградње постројења како би канализација могла да се пусти у рад, надлежна Управа, то јест Градска управа за урбанизам, извршила је одређивање граница Плана, а на седници Комисије за планове сугерисано је да се смањи обухват Плана. Сам рок од годину дана за израду Плана дат је комотније из разлога трајања поступка јавних набавки у поступку одређивања обрађивача Плана обзиром да то неће бити ЈП „Градац“ Чачак, а израда Плана финансираће се из средстава буџета Града. Постројење за пречишћавање отпадних вода градиће се на најбољој могућој локацији, а то ће одредити представници струке односно будући обрађивач Плана, док су у овом материјалу обележене две парцеле које су у претходном периоду истражене и за које се сматра да одговарају потребама изградње поменутог постројења јер је фекална мрежа у близини тих парцела. Само издавање грађевинске дозволе могуће је чим План ступи на правну снагу, а рок је кратак јер је предвиђен поступком обједињене процедуре. У вези коштања изградње постројења није могла да се изјасни.

Раденко Луковић питао је да ли је неопходно да чланови 8. и 11. буду саставни део ове Одлуке, у смислу финансирања. Изразио је негодовање ставом ЈП „Градац“ Чачак да не ради овај План.

Весна Дмитрић је одговорила да је то саставни део овакве једне Одлуке, предвиђен Законом и одговарајућим правилником о изради планских докумената, којим се предвиђа да је неопходно унапред знати како ће се План финансирати и како ће се извршити сама реализација што и предвиђају поменути чланови Одлуке. Иначе, ЈП „Градац“ је било мишљења да у вези изградње постројења треба урадити одговарајуће студије, али је због хитности одлучено да се не ради постројење веће величине, предвиђено Просторним планом, које би служило за више насеља јер би то подразумевало протек периода од више година да сва та насеља изграде фекалну канализацију, већ се стало на становиште да се ради постројење само за ово подручје јер постоји изграђена канализација. Иначе ЈП „Градац“ Чачак има свој програм које ће планове детаљне регулације радити у наредној години, а постоје и бројне иницијативе за променом већ донетих планова.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о изради плана детаљне регулације за постројење за пречишћавање отпадних вода за потребе бање Горња трепча за делове насеља Горња и Доња Трепча, и доставило Скупштини на разматрање и доношење.

ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О РАДНОМ ВРЕМЕНУ ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ „АПОТЕКА ЧАЧАК“

Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднела је Сања Петковић, истакавши да је правни основ за доношење Одлуке о радном времену Здравствене установе Апотеке Чачак садржан у Закону о здравственој заштити. Одредбама члана 75. став 2. Закона прописано је да недељни распоред рада, почетак и завршетак радног времена у здравственој установи утврђује оснивач. Оснивач здравствене установе „Апотека Чачак“ је град Чачак. Апотека Чачак је здравствена установа која обавља фармацеутску здравствену делатност на примарном нивоу на подручју града Чачка и општинама Лучани и Ивањица. У складу са потребама грађана и организацијом рада других здравствених установа на подручју града Чачка и општинама Лучани и Ивањица потребно је донети  Одлуку о радном времену Апотеке Чачак. Указала је да, у односу на достављени материјал, треба исправити техничку грешку у члану 2, тачка 6, тако да стоји да је радно време поменуте апотеке до 20 часова а не до 14 часова, што је Градско веће једногласно прихватило.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Немања Трнавац указавши да је лого Установе исписан на латиничном писму па, обзиром на инсистирање одборника Скупштине на употреби ћириличног писма, предлаже да се покрене иницијатива за изменом лога.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о радном времену Здравствене установе „Апотека Чачак“ и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ПРИЈЕВОР

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је, након уводног излагања које је поднеo Небојша Бежанић, једногласно утврдило Предлог одлуке о проглашењу Одлуке о увођењу самодоприноса за Месну заједницу Пријевор и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ПРОГРАМА ПОСТАВЉАЊА АУТОБУСКИХ СТАЈАЛИШТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

             Весна Дмитрић поднела је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда упознавши чланове Градског веће да је правни основ за доношење Програма постављања аутобуских стајалишта на територији града Чачка садржан у Одлуци о постављању привремених објеката на територији града Чачка којом је прописано да се рекламни панои и клупе за седење постављају на аутобуским стајалиштима на основу програма који доноси Градско веће града Чачка, на предлог градске управе надлежне за послове урбанизма, а који израђује ЈП „Градац“. Истакла је да је Градско веће донело Програм постављања аутобуских стајалишта на територији града Чачка за 2013. годину, за чије спровођење није било заинтерeсованих инвеститора, због чега је ЈП „Градац“ Чачак приступило изради новог Програма за 2015. годину са мањим бројем комерцијалних стајалишта, већим површинама намењеним рекламирању и пратећим садржајима, с тим што донети Програм за 2013. годину престаје да важи. Градска управа за урбанизам града Чачка извршила је правну редакцију текста Програма.


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Немања Трнавац указао је на назив једне од улица из Програма, у погледу тога која се од речи из назива улице пише великим словом.


Весна Дмитрић истакла је да када назив неке улице садржи саму реч „улица“ тада се та реч пише великим словом.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело:

ПРОГРАМ

ПОСТАВЉАЊА АУТОБУСКИХ СТАЈАЛИШТА

НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ
Члан 1.

Овим Програмом утврђују се локације за постављање аутобуских стајалишта са рекламним површинама, као привремених објеката (у даљем тексту: аутобуско стајалиште), у смислу члана 23. став 3. Одлуке о постављању привремених објеката на територији града Чачка.
          Предмет Програма нису локације за постављање аутобуских стајалишта на којима се поставља само надстрешница са корпом за отпатке, као привремени објекат, у смислу члана 23. став 1. Одлуке о постављању привремених објеката на територији града Чачка, које је дужан да постави ЈП „Градац“ као управљач пута и то непосредно на основу решења о одобрењу постављања привременог објекта.  
Аутобуска стајалишта морају да буду обележена прописаном вертикалном и хоризонталном сигнализацијом и да имају истакнут назив и извод из реда вожње. Хоризонталну и вертикалну сигнализацију дужан је да постави управљач пута, а назив стајалишта и ред вожње биће приказани на табли за информације која је саставни део аутобуског стајалишта.


Програмом се планира постављање челичних рамовских конструкција са облогом од елоксираног алуминијумског лима или поликарбонатних плоча, са елементима од каљеног стакла.       

Челичне рамовске конструкције су са корпом за отпатке, клупом и рекламним паноом а могу имати и интерактивни информациони дисплеј за спољашњу примену, погодан за јавно информисање. Стабилне су, монтажно – демонтажне, са квалитетно решеним одводњавањем. Причвршћују се за тло преко бетонских стопа. Конструкције се постављају тако да ивица ка коловозу буде удаљена минимално 50 цм од коловоза, зависно од локације. Висина  надстрешница је 3,9 м, ширина је 1,45 м, а дужина 6,0м. Максимална дозвољена електрична снага за једну конструкцију је 120 W. Степен механичке заштите рекламног паноа је мин. IP 54 и прикључак је подземни.

Спољни изглед аутобуских стајалишта одређен је у графичком прилогу Програма.





      Члан 2.


Урбанистичко решење локација за аутобуска стајалишта


Постављање аутобуских стајалишта планира се на следећим локацијама:


1. ЛОКАЦИЈА 

           НАЗИВ ЛОКАЦИЈЕ: Аутобуско стајалиште »Солид« у Улици девет Југовића у Чачку 
           ДАЈЕ СЕ У ЗАКУП НА ОЗНАЧЕНОЈ ЛОКАЦИЈИ:  

           а)део површине јавне намене димензија 2 x 1,45м x 6,00м, површине 17,40 м2, на к.п.бр.1017/1 К.О. Чачак, са леве стране  саобраћајнице у смеру од центра града на наведеној катастарској парцели, испред парка, ради постављања аутобуског стајалишта 


2. ЛОКАЦИЈА 

             НАЗИВ ЛОКАЦИЈЕ: Аутобуско стајалиште »Болница« у Улици Драгише Мишовића у Чачку

            ДАЈЕ СЕ У ЗАКУП НА ОЗНАЧЕНОЈ ЛОКАЦИЈИ:  

             а)део површине јавне намене димензија 2 x 1,45м x 6,00м, површине 17,40 м2, на к.п.бр.6636/4 К.О. Чачак, са десне стране  саобраћајнице у смеру од центра града на наведеној катастарској парцели, испред касарне, ради постављања аутобуског стајалишта 

3. ЛОКАЦИЈА 

    

НАЗИВ ЛОКАЦИЈЕ: Аутобуско стајалиште »Дис«  у Булевару Вука Караџића у Чачку

            ДАЈЕ СЕ У ЗАКУП НА ОЗНАЧЕНОЈ ЛОКАЦИЈИ:  

            a)део површине јавне намене димензија 1,45м x 6,0м, површине 8,70 м2, на к.п.бр.6134/4  К.О. Чачак, са леве стране  саобраћајнице у смеру од центра града на наведеној катастарској парцели, код зграде кућни број 39Д, ради постављања аутобуског стајалишта 

Члан 3.
Општи услови за доделу локацијa :
Грађевинско земљиште у јавној својини и површине јавне намене описане у члану 2 Програма, као локације за постављање аутобуских стајалишта, додељују се у закуп на одређено време од 5 година, на начин и под условима прописаним Одлуком о постављању привремених објеката на територији града Чачка („Сл. лист града Чачка“ број 5/2011) и Одлуком о грађевинском земљишту („Сл.лист града Чачка“ број 3/2010, 19/2010 и 24/2013), прикупљањем понуда јавним огласом или непосредном погодбом у законом прописаним случајевима.
Посебни услови које мора да испуни лице који добије у закуп наведену локацију ради постављања аутобуских стајалишта (у даљем тексту: закупац) су следећи:
  1) Закупац грађевинског земљишта у јавној својини и површина јавне намене дужан је да постави аутобуско стајалиште према опису стајалишта у члану 2 Програма и то на начин да постави обавезне елементе (надстрешницу, корпу за отпатке и клупу) и комерцијалне елементе ( рекламни пано).
2) Након истека уговора, комерцијални и обавезни елементи аутобуског стајалишта прелазе у својину града Чачка и од тада ЈП „Градац“ је дужно да одржава у исправном стању аутобуска стајалишта у својини града Чачка. 
3) Закупац је дужан да за време трајања закупа користи и одржава обавезне и комерцијалне елементе аутобуског стајалишта, а по истеку рока закупа да аутобуско стајалиште у целини преда у својину и државину града Чачка. Уколико закупац не одржава постављена стајалишта, неопходне радове на одржавању извешће ЈП „Градац“, користећи приложена средства обезбеђења.
4) Закупац има право прече доделе локације по истеку рока закупа, уколико прихвати најповољнију понуду за локацију која буде понуђена на поновно објављеном конкурсу.
5) Снабдевање електричном енергијом за осветљење рекламних паноа обезбеђује ЈП „Градац“ подземно, са стубова јавне расвете.  

6) Надзор над применом уговорних одредби и важећих прописа у току  и након постављања аутобуских стајалишта врши ЈП „Градац“ и Градска управа за инспекцијски надзор града Чачка, у оквиру својих надлежности. 
Остали услови 
Члан 4.

Закупац локације је дужан да прибави решење о одобрењу постављања привременог објекта од градске управе надлежнe за послове урбанизма у складу са одредбама Одлуке о постављању привремених објеката на територији града Чачка и да привременe објекте постави у складу са прибављеним одобрењем најкасније у року од тридесет дана од дана закључења уговора о закупу локације. Уколико закупац не постави аутобускo стајалиштe у наведеном року, уговор се сматра раскинутим, а град Чачак може одмах поново прикупити понуде за давање земљишта у закуп јавним огласом или поставити стајалишта о свом трошку, без додатних упозорења.

Члан 5.

Почетни износ закупнине за локације утврђује Градско веће града Чачка приликом расписивања огласа. Закупнина се утврђује на месечном нивоу. Закупнина се плаћа у месечним износима до краја месеца за текући месец и ревалоризује сe по стопи раста потрошачких цена према званично објављеним подацима надлежног органа, о чему ЈП „Градац“ закупцу доставља рачун – фактуру писменим путем најкасније до 20.-ог у месецу за текући месец. Накнада за утрошену електричну енергију урачуната је у цену закупа.


Закупац је дужан да, поред закупнине за локацију добијену у закуп, плати и:

· Локалну комуналну таксу

· Допринос за уређивање грађевинског земљишта 
Закупац је дужан да са ЈП „Градац“ у року од 30 дана од дана правноснажности решења о додели локације у закуп закључи уговор којим се прецизирају сви услови закупа, а посебно обавеза плаћања доприноса за уређивање грађевинског земљишта и накнаде за утрошену електричну енергију према прописаним критеријумима и мерилима. 

Комунална такса се плаћа у складу са посебним прописима.
          Ради обезбеђења плаћања закупнине и одржавања постављених аутобуских стајалишта закупац је дужан да ЈП ''Градац'' достави  регистровану, потписану и оверену меницу за сваку локацију, или други инструмент обезбеђења који одреди ЈП ''Градац'' при уговарању. 
Члан 6.
           Саставни део Програма су графички прилози са  приказом  локација обухваћених овим програмом и спољног изгледа ауобуских стајалишта.
Члан 7.
Ступањем на снагу овог Програма престаје да важи Програм постављања аутобуских стајалишта на територији града Чачка за 2013. годину („Службени лист града Чачка“ број 21/13).

Овај Програм ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у »Службеном листу града Чачка«.
ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УКИДАЊУ РЕШЕЊА ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА О ОДОБРЕЊУ ПРОГРАМА И ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА СПОРТСКОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ ОД ПОСЕБНОГ ЗНАЧАЈА ЗА ГРАД БРОЈ 06-191/2015-III ОД 5. НОВЕМБРА 2015. ГОДИНЕ

Владан Милић поднео је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда истакавши да је Градско веће града Чачка на седници одржаној 5. новембра  2015. године донело  Решење број 06-191/15-III којим се одобрава програм и додељују средства Фудбалском клубу „Борац“ Чачак у износу од 5 милиона динара, за активности које нису финансиране у целини по раније одобреном програму којим се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2015. години. Након доношења Решења, у поступку примене, Градоначелник града Чачка донео је Решење број 401-581/15-II од 18. новембра 2015. године, о обустављању од примене овог решења Градског већа, због блокаде пословног рачуна Фудбалског клуба „Борац“ Чачак, јер исто није могуће извршити. Фудбалски клуб „Борац“ Чачак је дана 18. новембра 2015. године, доставио одлуку о одустанку од пријаве, а која пријава је поднета у складу са чланом 6. Одлуке о финансирању активности спортских организација од посебног значаја за Град, а дана 20. новембра 2015. године и изјаву о пристанку да се  укине Решење Градског већа.



По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Немања Трнавац подсетио је да се, приликом доношења предметног решења о додели средстава, на претходној седници развила полемика у вези опредељивања ових средстава и да је он тада  рекао и сада стоји иза тих речи, да је Град Чачак учинио доста за овај клуб тиме што је узео учешће у раду Привременог органа клуба јер је у то време дошло до пресека стања у клубу, а о чему се приликом доношења Одлуке о финансирању активности спортских организација од посебног значаја за Град говорило на Скупштини града где су донети и одређени закључци. Жао му је што се све ово користи за дневно-политичка „препуцавања“ што од стране владајућих странака што од опозиционих и сматра да јавност треба да зна шта је овде „до нас“ а шта није, а да се Град на неки начин обрукао јер не постоји правни начин да средства која су опредељена буду и пренета. Поставља се и питање шта са средствима која се не могу пренети и која остају у буџету Града.

Мр Војислав Илић је истакао да сада клуб има своје органе и да они треба да изађу у јавност са информацијом о томе шта се дешава у клубу, јер се спортски клубови региструју као удружења грађана.

Надежда Вуксановић истакла је да се, што се тиче укидања предметног решења, ради  о право чистој ситуацији јер Закон о спорту не дозвољава да носилац програма буде спортска организација чији је рачун у блокади. Обзиром да је ФК „Борац“ Чачак, на дан добијања решења имао рачун у блокади од 114 милиона динара, Градска управа за друштвене делатности упозорила је Градоначелника на немогућност реализације решења па је решење о укидању решења у складу са Законом о општем управном поступку којим је прописан начин и поступак укидања и мењања правоснажног и коначног решења. Чињеница је да је предметно решење о додели средстава управни акт, стога се на њега односе одредбе ЗУП-а да се мења уз сагласност странке која је овде и приложена.

Немања Трнавац подсетио је на препоруку премијера Владе да сви функционери треба да „изађу“ из управа спортских клубова. Представници града Чачак ушли су у Привремени орган овог клуба из најбоље намере да помогну у решавању нагомиланих проблема а то се изгледа сада враћа као бумеранг. Данашње укидање решења о преносу средстава овом клубу је правно једино могуће, због блокаде рачуна, а Градска управа за друштвене делатности је дужна да поступа у складу са законом. Овај клуб је због својих резултата заслужио доделу средстава намењених клубовима од посебног значаја а Град се овим не „кити“ њиховим резултатима. Он лично само жели да стање у клубу буде „здраво“ јер уколико до тога не дође и следеће године ће се смишљати начини да се помогне клубу што ће повући и медијско излагање. Истакао је да лично није у новије време одлазио на фудбалске утакмице Борца и указао на медијско прозивање руководства Града од стране доскорашњег тренера који сматра да не треба да долазе на утакмице само да би се сликали већ треба да помогну клубу. Град доста помаже спортским клубовима, а конкретна средства могла су да буду и другачије распоређена након ребаланса, пошто не постоје услови да буду распоређена Борцу због блокаде рачуна.

Мр Војислав Илић подсетио је да је био председник Управног одбора ФК „Борац“ Чачак у периоду од 2007. до 2011. године, стога зна како клуб функционише и свој допринос је дао поштено, а онај ко је рекао да функционери Града не треба да долазе на утакмице нема право да изјави тако нешто јер се ради о личном праву и он лично врло често одлази на утакмице не ради сликања већ као љубитељ фудбала а то и јесте разлог постојања једног спортског клуба.

Немања Трнавац је истакао да је током своје дискусије хтео да каже да спортски клубови уопште, а нарочито ФК „Борац“ због тренутне финансијске ситуације као и КК „Борац“ који стаје на здраве ноге, не треба да буду предмет дневно политичког препуцавања, а политика Града не треба да се води индиректно преко овог  клуба.

Љубодраг Грбић надовезао се на излагање претходника и истакао да се око ФК „Борац“ Чачак током целог мандата ове власти „мучи мука“, а да је Граду потпуно чиста савест јер се клубовима помаже у складу са законом, а чинило се и преко тога, па је срамота и брука изјава претходног тренера који је претећим тоном „прозвао“ руководство Града и то у моменту када је прихватио понуду другог клуба. Он лично одавно не одлази на фудбалске утакмице због стања у овом спорту, а редовно одлази на кошаркашке утакмице. Лично сматра да политичари треба да „изађу“ из управа клубова а нацрт новог Закона то и предвиђа. ФК „Борац“ Чачак јесте бренд Град због својих резултата, али овај клуб коначно мора да реши питање дуговања. 

Владан Милић истакао је да је он изабран за председника Скупштине овог клуба, али да ће се, уколико став руководства Града буде да се не учествује у управи клуба, повући са те функције.

Раденко Луковић сагласио се са излагањем претходника, али треба јасно рећи да проблем у клубу није настао из разлога што је у управи био неко из руководства Града, већ је проблем дуговања клуба настао у претходном периоду а Град је свакако морао да покуша да помогне клубу да функционише чак и да нико од руководства и није био у привременом органу или сада у управи клуба. Проблем клуба, суштински, је велико дуговање Пореској управи које је проузроковало блокаду рачуна, а руководиоци Града лако могу да дају оставку уколико неко сматра да је то проблем. Град је током ове године изналазио начине како да помогне, али овај пут то се није могло остварити искључиво из разлога правне немогућности проузроковане блокадом рачуна, па иако је постојала амбиција законски није било могуће пренети средства.

Миладин Ристановић истакао је да је Град у смислу помоћи овом клубу донео одлуку да се пренесу средства јер се ради о клубу од посебног значаја за Град, као и кошаркашком клубу. Међутим, уколико закон не дозвољава да се средства пренесу због блокаде рачуна, Градско веће је у обавези да укине решење о преносу и то није проблем већ је проблем што се Град појављује у негативном контексту због бављења овим фудбалским клубом. Предлаже да се изгласа доношење решења о укидању решења што је на дневном реду, те да даље дискусије треба да се воде строго у оквиру  дневног реда седнице односно тема не треба даље да се проширује.

Радомир Крушчић сагласио се да се ово решење мора укинути из разлога које је навела начелница надлежне Градске управе. Такође се слаже да политичари не треба да улазе у управе клубова јер се на тај начин од њих само очекује да клубу обезбеде средства и даје се повод да се локална самоуправа за нешто окриви, с разлогом или без њега. 


Раденко Луковић је рекао да Закон о платном промету даје могућност да се изврши пренос средстава правним лицима у блокади, али да је конкретно овде проблем био што клуб у моменту доношења решења не сме да буде у блокади. Такође, одговорно тврди да Град ни на који начин није допринео тренутном стању у ФК „Борац“ Чачак, а средства су опредељивана у складу са Законом јер је локална самоуправа у обавези да финансира клубове према приложеним програмима по прописаној процедури. Такође, постоји и контрола наменског трошења опредељених средстава. Покушај да се проблем настао у ФК „Борац“ пребаци на Град представља замену теза, притом не амнестира ниједног члана управе клуба уколико постоји његова одговорност. Хтели, не хтели, проблемом Борца се и даље мора бавити, све и да нико од руководства није у управи клуба.

Немања Трнавац истакао је да је управо он о овоме говорио када је тврдио да се Град мора бавити овом темом, да се на тему не може ставити тачка простом тврдњом да су спортски клубови удружења грађана. Град је све учинио да у оквиру закона нађе начин да пренесе средства клубовима од посебном значаја, а то предвиђа и нови Закон о спорту нарочито обзиром да у наредном периоду неће доћи до приватизације клубова. Уколико ова средства не могу да се пренесу Град мора да настави да решава проблеме у клубу на начин на који је то могуће, тренутно преко председника Скупштине клуба, да се потом поново уради пресек стања у клубу и тиме помогне клубу да се не угаси, као што се и до сада помагало. Сматра да је присуство руководства у клубу док је функционисао Привремени орган само помогло, а не и одмогло клубу.

Надежда Вуксановић је, не улазећи у став руководста Града да ли ће или неће бити у управи неког клуба, истакла да Град финансира спортске клубове по законској процедури и мимо тога нема обавезу, да постоји могућност надзора над средствима опредељеним из буџета Града, али и да сви знају чињеницу да након одласка спонзора из клуба није сачињен записник о примопредаји и да за то „Борац“ као удружење грађана нема законску обавезу.

Проф. др Јерослав Живанић је истакао да он разуме да је спортски клуб регистрован као удружење грађана, али да је овај клуб део града и његове проблеми не могу се игнорисати. Међутим, такође стоји и чињеница да Град није власник ниједног клуба и да има обавезу да помаже свим клубововима у складу са законском процедуром и правним инструментима који су на располагању као што је сада ситуација да се решење о додели средстава мора опозвати јер је његово извршење законски неизводљиво. Све у свему, проблеми са фудбалским клубовима наставиће се и у наредним годинама на нивоу целе државе зато што клубови немају праве власнике него су удружења грађана. Када ово кључно питање буде решено, решиће се и проблеми о којима се данас расправља, а за сада Град осећа одговорност да решава проблеме онда када му се клуб обрати као што Граду могу да се обрате и обраћали су се и други субјекти за помоћ.

Игор Трифуновић је истакао да није у реду што Владану Милићу није дата реч када је хтео да се обрати још једном јер је на то као известилац имао право.

Мр Војислав Илић је рекао да чланови Већа имају првенство да дискутују и постављају питања, а известилац потом даје одговоре.


Миладин Ристановић извинио се Владану Милићу ако му је на било који начин оспорио право да учествује у дискусији, већ је само хтео да се на седници сви држе принципа да се говори у оквиру теме, а на дневном реду је укидање решења које је законска обавеза.  Обзиром да о томе није било питања није било ни разлога да известилац одговара на питања. Међутим, десило се да чланови Градског већа прошире „причу“ на финансијске проблеме ФК „Борац“ Чачак, односно искористили су прилику да још једном говоре о стању у овом клубу и о повезаности клуба и Града, а што није на дневном реду седнице. Стога понавља да даље о овоме не треба дискутовати, већ треба закључити дискусију и ставити предлог на гласање. Уколико тема стања у ФК „Борац“ Чачак завређује да буде посебна тачка дневног реда, предлаже да се тачка тако и формулише. У том смислу он је сматрао да се треба кретати у оквиру дневног реда, а није му био циљ да известиоца спречава да добије право да учествује у дискусији, јер се исто тако запитао у ком својству учествују још неки од присутних чиме су од теме направили „вашар“.

Љубодраг Петковић је рекао да осећа обавезу да се ипак обрати и истакао да у време када је он био у Привременом органу Клуб није био у блокади и обавезе према Пореској управи су измираване у складу са могућностима.  Сви који су били тада, а и сада у Управи клуба, трудили су се да помогну клубу на најпоштенији начин. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Немања Трнавац) донело
РЕШЕЊЕ

о укидању Решења Градског већа града Чачка  о одобрењу програма и додели средстава за реализовање програма спортској организацији од посебног значаја за Град 
број 06-191/15-III од 5. новембра 2015. године
УКИДА СЕ Решење Градског већа града Чачка о одобрењу програма и додели средстава за реализовање програма спортској организацији од посебног значаја за Град број 06-191/15-III од 5. новембра  2015. године, којим се одобрава Програм и додељују средства Фудбалском клубу „Борац“ Чачак.

Образложење

Градско веће града Чачка, донело је Решење број 06-191/15-III од 5. новембра  2015. године, којим се одобрава програм и додељују  средства Фудбалском клубу „Борац“ Чачак,  у износу од 5.000.000,00 динара, за активности које нису финансиране у целини по раније одобреном програму којим се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2015. години.

Након доношење Решења,  у поступку примене,  Градоначелник града Чачка донео је Решење број 401-581/15-II  од 18. новембра 2015. године, о обустављању од примене овог решења Градског већа, због блокаде пословног рачуна Фудбалског клуба „Борац“ Чачак, јер исто није могуће извршити. 

Фудбалски клуб „Борац“ Чачак је дана 18. новембра 2015. године доставио одлуку о одустанку од пријаве, а која пријава је поднета у складу са чланом 6. Одлуке о финансирању активности спортских организација од посебног значаја за Град. 

Дана 20. новембра 2015. године, Фудбалски клуб „Борац“ Чачак је доставио изјаву о пристанку да се  укине Решење Градског већа.

Како је пословни рачун Фудбалског клуба „Борац“ Чачак у блокади, а што је сметња за доделу средстава, због чега је Градоначелник града Чачка и обуставио од извршења предметно решење Градског већа, а странка је пристала на укидање Решења,  то је Градско веће града Чачка одлучило као у диспозитиву. 

Ово решење је коначно и против њега се може водити управни спор.
ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 142)

У оквиру ове тачке дневног реда Зоран Тодосијевић упознао је чланове Граског већа да се овим решењем  одобравају средства у износу од 70 хиљада динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 142, за накнаду трошкова превоза за лица ангажована уговором о привременим и повременим пословима у Градској управи за локалну пореску администрацију, за месеце октобар и новембар 2015. године.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић поставио је питање шта је са претходним периодом који није обухваћен овим захтевом. Такође се запитао да ли се овако штурим захтевом, без икаквих показатеља, може требовати новац, наводећи да је материјал у оквиру следеће тачке дневног реда у том смислу комплетнији.
Зоран Тодосијевић рекао је да је релативно скоро рађен ребаланс буџета Града за ову годину, и да су ови параметри требали да буду познати, међутим када се одржавају састанци који се тичу буџета једино начелник Градске управе за локални економски развој не присуствује, па је недостајала информација да ли су тој Управи потребни наведени радници и зато средства нису ни планирана, међутим средства се сада морају обезбедити јер су радници обављали послове по уговору о привременим и повременим пословима, а предметни износ је изведен на основу износа из претходног периода. Ради се о рефундацији наведених трошкова за месеце октобар и новембар, а трошкови за децембар ће бити исплаћени у јануару следеће године.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 31, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 70.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 142, за накнаду трошкова превоза за лица ангажована уговором о привременим и повременим пословима у Градској управи за локалну пореску администрацију, за месец октобар и новембар 2015. године.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 142, економска класификација 422 – Трошкови путовања, Функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за локалну пореску администрацију, Програм 15. Локална самоуправа, Програмска активност 0602-0001 Функционисање локалне самоуправе и градских општина.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 
4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
СЕДМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 335/1)

У оквиру ове тачке дневног реда Зоран Тодосијевић упознао је чланове Граског већа да се овим решењем  одобравају средства у износу од 1.050.000,00 динара за накнаду штете због неисплаћених дневница за службено путовање медицинским радницима Дома здравља Чачак, који су били у пратњи деце која су боравила у одмаралишту „Овчар“ у Улцињу у периоду од 10. јуна 2015. године до 21. августа 2015. године. Наиме, Споразумом о вансудском поравнању закљученим између ПУ „Радост“ Чачак и медицинских радника Дома здравља Чачак предвиђена је накнада на име дневница за наведени период. Истакао је да су у буџету града била планирана средства за ове дневнице, да због разноразних препрека та средства нису могла да буду исплаћена те да је вансудско поравнање претходило овом начину исплате који је био једино решење.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић нарочито се осврнуо на део материјала у коме се каже да између уговорача није закључен писани уговор па пита, обзиром да то није први пут, до када ће да се примењује оваква „методологија“ и да није у реду да се праве некакви усмени договори који се потом не извршавају након чега Град на бази опомене пред тужбу мора да изналази начин да ово покрије из средстава текуће буџетске резерве. Он ће подржати да се донесе ово решење јер је услуга извршена, али негодује против тога да се на овај начин изналази начин да се плати нешто што је уговорено и извршено, сматрајући да то не сме надаље да буде пракса.
Мр Војислав Илић објаснио је да је урађено на начин који је у том моменту био најбољи, а много већи проблем настао би да није нађен начин да особље из Дома здравља Чачак оде у Улцињ у пратњи деце.
Раденко Луковић је истакао да је кључно питање било законска забрана ангажовања радника, да медицински радници нису могли да путују са путним налогом Дома здравља, а све остало производ је тога и ово је начин да се изнађе „соломонско решење“ и да се плати услуга која је извршена.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014 и 15/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 31, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 1.050.000,00 динара за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за накнаду штете због неисплаћених дневница за службено путовање медицинским радницима Дома здравља Чачак, који су били у пратњи деце која су боравила у одмаралишту „Овчар“ у Улцињу у периоду од 10.06.2015 до 21.08.2015. године и отвара нова апропријација 335/1, економска класификација 485 – Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа, Функционална класификација 911, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 8, Предшколско образовање, Пројекат 2001-П1: Финансирање одласка школске и предшколске деце на летовање у Улцињ.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нову апропријацију 335/1, економска класификација 485 – Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа, Функционална класификација 911, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 8, Предшколско образовање, Пројекат 2001-П1: Финансирање одласка школске и предшколске деце на летовање у Улцињ.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 
4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
ОСМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 410/1)
У оквиру ове тачке дневног реда Зоран Тодосијевић упознао је чланове Граског већа да се овим решењем  одобравају средства у износу од 1.281.000,00 динара за за измирење обавезе града Чачка за трошкове двадесетчетворочасовног обезбеђења објекта у изградњи ОШ „Татомир Анђелић“ Мрчајевци за период од јуна 2014. године до марта 2015. године. Наиме, Агенција „Аки“ Чачак и Град Чачак закључили су 16. новембра 2015. године Анекс број 2 у складу са основним уговором из 2013. годне. Анексом уговора дефинисана је обавеза града Чачка да сноси трошкове чувања објекта ОШ „Татомир Анђелић“ Мрчајевци у изградњи, настала усред прекида у изградњи објекта. Истиче да је објекат коначно завршен, да су изостала средства обећана из републичког буџета, те да је свечано отварање објекта у току ове седмице.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Миладин Ристановић истакао да је размишљао да предложи да се ово скине са дневног реда седнице. Наиме, из материјала се види да су радови на предметном објекту стали у јуну прошле године, а да су у међувремену фактуре уредно пристизале, па се пита где је дошло до несинхронизације да се ова услуга плати на време. Сматра да генерално постоји проблем парафирања потписа када се нешто плаћа, јер не може бити одговоран само онај ко потписује решење о преносу средстава, у овом случају Градоначелник, већ иза сваког предлога мора неко да „стане“, а уколико то јесте начин рада он није успео то да види. Сада је Градско веће принуђено да доноси решење, а да није видело уговор што је врло битно обзиром да сваки уговор садржи одредбу о томе шта се предвиђена у случају обустављања радова. Такође, није приложен ни анекс из кога би се видело из којих разлога је уговор мењан и не види се да ли је покривен случај кашњења у плаћању то јест да ли се обрачунава законска затезна камата за сваки дан закашњења нарочито обзиром на велики протек времена.

Зоран Тодосијевић рекао је да је Градска управа за финансије уредно добијала месечне фактуре од ове Агенције, а што се види на пријемном печату писарнице Града, а потом су исте враћане уз образложење да чување објекта није уговорено па не постоји могућност да дође до измирења ове обавезе. Међутим, након што је Одсек за јавне набавке и инвестиције Градској управи за финансије предочио какве су обавезе инвеститора предвиђене Узансама о грађењу и из разлога што се ближи тренутак предаје објекта који је био предмет обезбеђења, припремљен је овакав предлог који је и парафиран. Анексом је дефинисан износ који се дугује извођачу радова, а да је дошло до утужења износ би морао бити знатно већи.

Миладин Ристановић је рекао да ће гласати против доношења овог решења, јер оно што је известилац одговорио поводом његових питања не стоји у материјалу у коме се каже да је Управа за финансије примила фактуре 11. новембра 2015. године, а то што је речено да су примљене фактуре враћене и потом поново достављене не види се из материјала. Такође, поставља питање зашто се чекало да се ово измири уколико постоји таква обавеза. Такође је направило паралелу са неким другим случајевима где су изостала средства из буџета Републике, па поставља и питање затварања финансијске конструкције. Такође, не види се јасно да се извођач радова одриче законске затезне камате.

Радомир Крушчић  рекао је да му је од укупно девет приложених фактура шест фактура потпуно јасно, у смислу за који месец се плаћа услуга ибезбеђења, док код преостале три фактуре то није случај већ то само може да се претпостави, потом није јасно ни то да ли је плаћена услуга за половину јуна 2014. године или ће то бити предмет неког накнадног плаћања.

Зоран Тодосијевић је одговорио да се период за који се плаћа услуга види по датуму промета добара. Такође је рекао да је ово плаћање коначно и да не остаје ништа неизмирено.


Раденко Луковић је рекао да је Град по основу ових потраживања утужен и да је након тога дошло до потписивања предметног анекса уговора, а измирењем овог износа сматра се да је обавеза Града измирена у потупности што и стоји у анексу.


Миладин Ристановић сматра да то треба да стоји у и у решењу.

Мр Војислав Илић је, на крају дискусије по овој тачки дневног реда, рекао да су представници Града у више наврата били у Министарству просвете поводом њиховог учешћа у финансирању изградње објекта школе у Мрчајевцима, међутим да су због поплава 2014. године ова средства преусмерена на отклањање последица од поплава јер су многи школски објекти претрпели штету. Средства за школске објекте нису ускраћена само Чачку већ и другим градовима и преусмерена искључиво у сврхе реконструкције објеката који су били поплављени. Доношење оваквог решења је начин да се стави тачка на „цео случај“, измири обавеза и да не постоји више никакво дуговање нити камата по основу њега. Такође је убеђен да су се поводом овога сагласиле све надлежне службе које су и ставиле свој параф и када се дошло до тога да ситуација буде потпуно чиста урађен је предлог решења. Обзиром да је објекат коначно завршен може да каже да је то један јако репрезентативан објекат чије отварање је предвиђено за среду 25. новембар, па позива све чланове Већа и начелнике да присуствују отварању.

Миладин Ристановић се изјаснио да ће бити против доношења решења приликом гласања, те да сматра да треба да објасни разлоге за то. Наиме, разлози су ти што сматра да је материјал непотпун да би могао да се по њему одреди јер недостају: предметни уговор, анекс број 1, одлука Градоначелника да измени уговор као и део анекса број 2. Такође, не види где су парафи и потписи о којима се говорило, а такође је проблем и протек времена о чему је такође говорио током своје дискусије. Стога, не може да гласа „за“ а био би срећан када би то могао јер се ради о значајном објекту.

Зоран Тодосијевић је рекао да у Управи постоје сва потребна документа, не зна разлог због чега није комплетан материјал за седницу Већа.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 глас „против“ (Миладин Ристановић) и 1 „уздржан“ глас (Немања Трнавац) донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014 и 15/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 31, економска класификација 499 ,,Средства резерве – Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 1.281.000,00 динара за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за измирење обавезе града Чачка за трошкове двадесетчетворочасовног обезбеђења објекта у изградњи ОШ „Татомир Анђелић“ Мрчајевци за период од јуна 2014. године до марта 2015. године и отвара нова апропријација 410/1, економска класификација 423 – Услуге по уговору-Услуга обезбеђења објекта у изградњи ОШ „Татомир Анђелић“ Мрчајевци , Функционална класификација 660, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за финансије, Програм 2, Комунална делатност, Програмска активност 0601-0014: Остале комуналне услуге.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нову апропријацију 410/1, економска класификација 423 – Услуге по уговору-Услуга обезбеђења објекта у изградњи ОШ „Татомир Анђелић“ Мрчајевци , Функционална класификација 660, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за финансије, Програм 2, Комунална делатност, Програмска активност 0601-0014: Остале комуналне услуге.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 
4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
ДЕВЕТА ТАЧКА:  ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА О ПОДНОШЕЊУ ИЗВЕШТАЈА О УСПОСТАВЉЕНОСТИ И ФУНКЦИОНИСАЊУ ПРАВА И УСЛУГА ИЗ ОДЛУКЕ О ПРАВИМА И УСЛУГАМА У СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ ГРАДА ЧАЧКА
Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднео је Миладин Ристановић истакавши да je он предлагач ове допунске тачке дневног реда данашње седнице, а у циљу да Градско веће донесе закључак да на првој наредној седници Градског већа прва тачка буде „Разматрање извештaја о успостављености и функционисању права и услуга у социјалној заштити из надлежности града Чачка“. Тај извештај требало би да садржи: преглед права и услуга које се реализују; оцена функционисања права и услуга која се реализују са указивањем на евентуалне проблеме које треба отклонити; преглед права и услуга чије функционисање није успостављено са навођењем разлога (непостојање правилника, неопредељност позиције у буџету Града, организациони или кадровски проблеми или постоје други разлози) и навео пример Саветовалишта за брак и породицу које је почело са функционисањем а након укидања извора финансирања престало да функционише а такође никада није донет правилник о његововом функционисању. Сматра да носилац активности на састављању извештаја треба да буде Градска управа за друштвене делатности у сарадњи са Центром за социјални рад као и да се извештај припреми за прву наредну седницу како би се створили услови да се закључци поводом те тачке уклопе у буџет за наредну годину и дају одређена задужења односно да се одреди ко треба да се брине и буде одговоран за реализацију закљученог јер овако како је до сада рађено очигледно није добро.  Сматра да је изгубљено превише времена од доношења Одлуке и даље се више не сме одуговлачити јер одлука јесте добра и свеобухватна али реализација није. Подсетио је да је донето и неколико допунских одлука.
Мр Војислав Илић је поставио питање начелници надлежне Управе колико времена је потребно да се сачини овакав извештај обзиром да прва наредна седница може бити заказана за пар дана.

Надежда Вуксановић одговорила је да ће Градска управа за друштвене делатности укључити у све активности поводом овога у делокругу рада своје Управе али да је Одлуком о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка и Правилником о остваривању и пружању услуга у социјалној заштити из надлежности града Чачка одређено да су сви послови, било око остваривања права или пружања услуга, у надлежности Центра за социјални рад. Стога моли чланове Градског већа да носилац рада на овом извештају буде Центар за социјални рад, а Управа за друштвене делатности ће помоћи у вези онога што је из њене надлежности, те уколико се покаже да постоји било каква кривица од стране Управе није спорно да се предузму и одређене мере. Истина је да се неке од услуга из Одлуке не реализују, а да разлоге за то најбоље може навести Центар за социјални рад. 

Мр Војислав Илић питао је известиоца да ли се слаже са тим да рок из закључка буде „десет дана“ а не „прва наредна седница“ због могућности да прва наредна седница буде за два-три дана.

Миладин Ристановић је рекао да остаје при томе да се предметни извештај разматра на првој наредној седници, јер сматра да Центар поседује те податке и није проблем да се то припреми за врло кратко време.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следећи:

ЗАКЉУЧАК

1. Да Центар за социјални рад града Чачка, у сарадњи са Градском управом за друштвене делатности, за прву наредну седницу Градског већа припреми Извештај о успостављености и функционисању права и услуга из Одлуке о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка.

Извештај треба да садржи:

1.1. Преглед права и услуга које се реализују

Из оквира ових дати оцену функционисања са указивањем на евентуалне проблеме које треба отклонити ради бољег и потпунијег функционисања;

1.2. Преглед права и услуга чије функционисање није успостављено

Навести разлоге ( непостојање правилника, неопредељеност позиција у буџету, организациони проблеми, кадровски проблеми или неки други разлози).

2. Достављени извештај ће бити разматран на првој наредној седници Градског већа,  као прва тачка дневног реда. 

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 142. седницу Градског већа закључио у 11 часова.
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Записник са 142. седнице Градског већа  усвојен је на 143.  седници Градског већа број 06-206/2015-III  од 3. децембра 2015. године.

