ЗАПИСНИК

СА СТОШЕЗДЕСЕТПРВЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
      Одржане 27. априла 2016. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00  часова.

У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 161. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 10 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, др Светлана М. Пауновић, Радомир Крушчић, Љубинка Миленковић, Љубодраг Грбић, Дејан Обрадовић, Миладин Ристановић, проф. др Јерослав Живанић и Мирко Зарић,  a одсутни су: Немања Трнавац, Братислав Југовић и Игор Труфуновић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;
· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник Градоначелника
· Драган Николић, помоћник Градоначелника
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Весна Дмитрић, начелник Градске управе за урбанизам
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· представници средстава  јавног информисања
***
Mр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да     им је уз позив за седницу достављен записник са 160. седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 160. седнице Градског већа. Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 160. седнице Градског већа града Чачка број 06-65/2016-III од 8. априла 2016. године, без примедби.
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је да ли има још предлога за измену или допуну дневног реда.
Миладин Ристановић је ради јавности, а у одсутности начелнице Градске управе за друштвене делатности, истакао да за следећу седницу Градског већа делегира две тачке дневног реда. Прва тачка била би извршавање Одлуке о додатној финансијској подршци породици са децом у делу субвенционисања дела трошкова комуналних услуга породици са троје и више деце, о чему се говорило још током прошле године а субвенција још није заживела и сматра да даље одлагање нема никаквог смисла и да ову услугу треба одмах активирати и грађане не доводити у заблуду прећутним одбијањем да се ово реализује или пак од тога одустати. Друга тачка била би реализација закључка Градског већа од 22. марта 2016. године у вези Клуба за дневни боравак за одрасла и стара лица, подсетивши да је у буџет Града за 2016. годину унета предметна ставка и да је након стручних упутстава начелнице надлежне Градске управе Удружење пензионера конкурисало за ова средства, да је потом надлежна Комисија одбила пријаву са образложењем да Удружењу недостаје лиценца упркос чињеници да се оваква услуга не лиценцира, да је Градско веће потврдило такав предлог Комисије у његовом одсуству, да је он то питање активирао одмах по повратку са боловања када је Градско веће и прихватило да се формира четворочлана Комисија која би размотрила на који начин је могуће средства пребацити за реализацију сврхе за која су намењена, али да након пуних пет недеља по доношењу закључка Градског већа није дошло до помака,  односно тема није на дневном реду данашње седнице, а не жели да то буде недовршено у овом мандату Градског већа. 
Зоран Тодосијевић подсетио је да је, када је припреман буџет Града за ову годину, Градска управа за финансије изнашла могућност да се поменута ставка укључи у буџет као посебна позиција. Међутим, подсетио је да Градско веће има Правилник о распоредели средстава удружењима, те да надлежна Комисија коју је формирало Градско веће након завршеног конкурса цени све приспеле пријаве. По његовом мишљењу, уколико је Комисија из неког разлога одбила предметну пријаву, Градско веће има једино могућност да распише нови конкурс.
Дејан Обрадовић је нагласио да се сада усваја дневни ред данашње седнице.

Мр Војислав Илић сматра да може Градско веће да донесе закључак да се предложене две тачке уврстве у дневни ред наредне седнице.

С тим у вези Градско веће је са 8 гласова „за“ донело следећи:

ЗАКЉУЧАК

Да се за следећу седницу Градског већа уврсти у дневни ред питање:

1. Извршавање Одлуке о додатној финансијској подршци породици са децом у делу субвенционисања дела трошкова комуналних услуга породици са троје и више деце.

2. Реализација Закључка Градског већа број 06-57/2016-III од 22.03.2016. године у вези Клуба за дневни боравак за одрасла и стара лица.

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД:
1.     РАСПИСИВАЊЕ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПОНУДА ЗА ПОВЕРАВАЊЕ ОБАВЉАЊА ЈАВНОГ ЛИНИЈСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА У ГРАДСКОМ И ПРИГРАДСКОМ САОБРАЋАЈУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

2.    ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ПОВЕРАВАЊЕ ОБАВЉАЊА ЈАВНОГ ЛИНИЈСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА

3.     ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ОЦЕНУ ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА

4.    ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ (апропријација 251)

5.     ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ (апропријација 252)
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
РАСПИСИВАЊЕ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПОНУДА ЗА ПОВЕРАВАЊЕ ОБАВЉАЊА ЈАВНОГ ЛИНИЈСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА У ГРАДСКОМ И ПРИГРАДСКОМ САОБРАЋАЈУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

Весна Дмитрић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда,  упознала је чланове Градског већа да је Законом о превозу у друмском саобраћају прописано да“општина односно град уређују и обезбеђују организацију и начин обављања јавног превоза путника који се обавља на територији општине односно града“ и да је у складу са тим донета Одлука о превозу у градском и приградском саобраћају на територији општине Чачак којом је прописано да извршни орган расписује Јавни конкурс ради прикупљања понуда за поверавање обављања јавног линијског превоза путника у градском и приградском саобраћају. Обзиром да период на који је решењем Градског већа поверено обављање јавног линијског превоза путника АД „Аутопревоз“ Чачак истиче 31. маја 2016. године, Градска управа за урбанизам доставља предлог јавног конкурса који садржи градске и приградске правце са бројем полазака и повратака, услове конкурса, садржај понуде и остале податке. Градска управа за опште и заједничке послове предходно је доставила допис у коме се наводи да се поверавање услуге обављања комуналне делатности јавног линијског превоза путника у градском и приградском насељу може извршити јавном набавком, јавно-приватним партнерстом, расписивањем јавног конкурса или на други начин и да Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину нису опредељена средства потребна за финансирање услуге обављања комуналне делатности јавног линијског превоза путника у градском и приградском саобраћају на територији града Чачка  и да Планом јавних набавки за 2016. годину није планирана јавна набавка за наведену услугу, па у складу са тим не постоји законски основ за расписивање јавне набавке.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић поставио је питање, обзиром да буџет Града за ову годину предвиђа бесплатан повлашћен превоз одређених категорија путника, како на то утиче реализација овог конкурса. 
Радомир Крушчић је прокоментарисао линије градског превоза, поздравивши одлуку да се линија која је до сада ишла до Заблаћа продужи до Слатине, а колико види остали поласци су задржани у досадашњем броју. 

Мирко Зарић такође је похвалио продужење линије до Слатине.

Проф. др Јерослав Живанић је рекао да би било добро увести посебну линију Чачак-Кружни ток у Коњевићима или Чачак-Кружни ток у Прељини, обзиром на велику фреквенцију путника на том потезу и заинтересованост за овакву линију, те да то буде линија градског превоза са чешћим поласцима.
Весна Дмитрић је поводом питања о повлашћеном превозу одговорила да је у тексту конкурса наведено и то да треба доставити и понуде одређених погодности које понуђач сматра битним, а међу њима је и бесплатан превоз појединих категорија путника. Што се тиче продужетка линије до Слатине, Градско веће је након добијања предметног захтева искористило могућност да се то предвиди одмах овим конкурсом. Што се тиче линије о којој је говорио проф. Живанић истакла је да постоји линија Горња Прељина-Болница али да се након поверавања линијског превоза могу поново размотрити сви захтеви и сагледати све могућности, попут увођења линије од нпр. Солида до мотела Ливаде.
Мр Војислав Илић сагласио се да се линије касније могу прилагођавати потребама путника.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је расписало

ЈАВНИ КОНКУРС

ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПОНУДА ЗА ПОВЕРАВАЊЕ ОБАВЉАЊА                                                           ЈАВНОГ ЛИНИЈСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА У ГРАДСКОМ И                                 ПРИГРАДСКОМ САОБРАЋАЈУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА  ЧАЧКА

1. Конкурс се расписује у циљу прикупљања понуда за поверавање обављања јавног линијског превоза путника на следећим линијама:
Линије градског превоза                                                                   минимални број полазака/повратака
1. Слобода - Трнавска раскрсница - Заблаће - Слатина
66/66

2. Авенија липа - Атеница Обреж  III - Симовића пекара
64/61
3. Спомен парк – Индустријска зона – Паркинг ФРА
2/2

4. Љубић кеј - Градско гробље - Лозница
7/7
5. Љубић поље - Кључка
10/10          

Линије приградског превоза                                                            минимални број полазака/повратака
1. Трнава (Студенац) - Љубић кеј                                7/7+5/5(до Пр.бунара)+1/1 (Солид-Кеј)
2. Г.Атеница – Љубић дом
 12/12+3/2 (Солид-Г.Атеница)

3. Симеуновић-Трбушани-Кулиновачко поље                          4/4+5/5 (Трбушани-Кул.поље)


    +5/5 (Солид-Кул.-поље)

4.Атеница задруга-Љубић рампа-г.Трбушани-Симеуновићи
2/2

5.Кулиновачко поље-г.Трбушани-Пријевор дом                                                                1/1

6.Симеуновићи-Атеница задруга                                                                                          8/8

7.Кулиновачко поље-г.Трбушани школа

 30/30
8. Г. Прељина-Болница


               2/2

9. Трнава (Ст.)-Прот.бунар –Ав.липа (нер.данима)
8/7+1/2(Солид-Ав.липа)


+0/1 (Солид-Трнава)

10. Г.Атеница.-Ав.липа (нер.данима)                6/6+0/1 (Солид - Г.Атен.)+1/0(Солид-А.липа)

11. Солид-Пријевор (Викендица)
                                        1/1

12. Пријевор (Тодоровићи) – Нова болница                         1/1+1/0(Солид-Нова болница)


+1/1(Солид-Тодоровићи)

13. Чачак-Горичани


          13/12

14. Чачак-Бапско Поље (до Циглане)


              1/1

15. Чачак -Петница
5/5+1/0(Петница-Слатина)

16. Чачак-Премећа
5/5+1/0(Слатина-Премећа)

17. Чачак-Слатинска бања


1/1

18. Чачак-Слатина


9/9

19. Чачак-Балуга-Заблаће


2/2

20. Чачак-Горња Јежевица


5/5

21. Чачак- Катрга
    1/1+1/1(Мрчајевци-Катрга)

22. Чачак-Бресница
4/5+1/2(Мрчајевци-Бресница)

23. Чачак-Вујетинци                                                                    1/1+4/4(Мрчајевци-Вујетинци)

24. Чачак-Остра
      3/3+4/4(Мрчајевци-Остра)

25. Мрчајевци-Вујовићи-Мрчајевци



             3/0

26. Мрчајевци-Катрга-Мрчајевци                                                                          4/0
27. Мрчајевци-Буковац (за време школске године)


3/3
28. Чачак-Горња Трепча


6/6
29. Чачак-Прислоница


4/4
30. Чачак-Милићевци (преко Ракове)


4/5

31. Чачак-Милићевци (преко Трбушана)


1/0

32. Чачак-Камењак

      2/2
33. Чачак-Катрићи (Мендова кућа)-Миоковци (Домис)                                     1/1

34. Камењак (Шишовићи)-Горња Горевница (школа)                                        1/0

35. Камењак (Шишовићи)-Горња Горевница (школа)-Чачак                             1/1

36. Миоковци (Домис)-Горња Горевница (школа)-Чачак                                   2/2

37. Чачак-Горња Горевница (до Поповића)


2/2

38. Чачак-Јанчићи


6/5

39. Чачак-Овчар Бања


2/2
40. Чачак-Брезовице (петак, недеља)                                                                     2/2
41. Чачак-Миоковци (правац Каменица)
                                                               1/1

42. Чачак-Миоковци (правац Катрићи)                                                                 2/2

43. Чачак-Равнине (правац Шиљковица)                                                              1/1

44. и друге линије градског и приградског саобраћаја према потреби наручиоца, а у договору са понуђачем у циљу појачавања постојећих линија.

2. Услови конкурса


- Право учешћа на конкурсу имају привредна друштва или друга правна лица регистрована за обављање јавног линијског превоза путника, 
која су уписана у акт којим се утврђује испуњеност услова за отпочињање и обављање јавног превоза путника, који се издаје у складу са законом, власници су најмање тридесет пет (35) регистрована аутобуса, имају обезбеђен паркинг простор за сва возила којима обављају превоз и имају простор, опрему и кадрове за послове редовног одржавања возила и контролу техничке исправности.


- Време на које се поверава обављање јавног линијског превоза путника је до 31.маја 2021.  године.


- Понуде са описаним садржајем доставити у запечаћеној коверти са назнаком «не отварај – понуда за обављање јавног линијског превоза», на адресу: Градског већа града Чачка, Жупана Страцимира број 2, 32000 Чачак.


- Рок за достављање понуда  је 15 дана од дана објављивања конкурса у листу «Чачански глас».


- Отварање понуда обавиће се у сали Градског већа града Чачка. О датуму отварања понуда учесници конкурса ће бити посебно обавештени.

 - Објављивање резултата конкурса извршиће се најкасније за 15 дана од дана отварања понуда.

 - Обављање делатности ће се поверити привредном друштву или другом правном лицу које по оцени Градског већа града Чачка понуди  - обезбеди најквалитетније и најекономичније обављање делатности.


 - Градско веће града Чачка доноси решење о поверавању обављања делатности, на основу кога ће се закључити уговор о поверавању обављања јавног линијског превоза путника у градском и приградском саобраћају. 


3. Садржај понуде
Уз понуду се достављају следећи подаци и докази:

- Докази о испуњености општих и посебних услова за подносиоца пријаве: извод из Регистра привредних субјеката и решење надлежног министарства  о испуњености услова за отпочињање и обављање линијског превоза путника, копија катастарског плана и препис листа непокретности за паркинг простор обезбеђен за паркирање аутобуса и објекте за редовно одржавање и контролу техничке исправности аутобуса, све у оригиналу или овереном препису, списак аутобуса којима се планира вршење превоза и фотокопије саобраћајних дозвола за аутобусе, списак радника запослених на пословима редовног одржавања возила и контроли техничке исправности возила, у радном односу на неодређено време);
- Предлог реда вожње утврђен у складу са списком линија и бројем полазака и повратака;

- Цену превоза путника у градском и приградском саобраћају на територији града Чачка по километражи;

- Понуда одређених погодности које понуђач сматра битним у циљу добијања – поверавања обављања делатности (бесплатан превоз појединих категорија путника и сл.).

4. Остали подаци

Све информације о конкурсу могу се добити у служби Градског већа града Чачка, Улица Жупана Страцимира број 2, или на телефон 309-015.

ДРУГА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ПОВЕРАВАЊЕ ОБАВЉАЊА ЈАВНОГ ЛИНИЈСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА

Весна Дмитрић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да је потребно образовати Комисију за спровођење јавног конкурса у складу са одредбама члана 24. Одлуке о превозу у градском и приградском саобраћају на територији општине Чачак и прочитала предлог за именовање председника Комисије, заменика председника, чланове и заменике чланова Комисије.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели.

Радомир Крушчић је истакао да је предложен за члана ове Комисије, али да жели да се изузме из рада Комисије пре свега имајући у виду чињеницу да је крај мандата овог сазива Градског већа и да он као члан Већа не треба да одлучује о нечему што важи за наредних 5 година, а други разлог због чега неће узети учешће је његово залагање за бесплатан превоз школске деце за шта током свога мандата није добио подршку.
Мр Војислав Илић је предложио да, уместо Радомира Крушчића, члан Комисије буде Мирко Зарић.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Мирко Зарић) донело:
Р Е Ш Е Њ Е

о именовању Комисије за спровођење јавног конкурса за

поверавање обављања јавног линијског превоза путника

У Комисију за спровођење јавног конкурса за поверавање обављања јавног линијског превоза путника именују се:

ЗА ПРЕДСЕДНИКА


Раденко Луковић, заменик градоначеника

ЗА ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА

Милан Бојовић, помоћник градоначелника града Чачка за област месне самоуправе и инфраструктуру
ЗА ЧЛАНОВE И ЗАМЕНИКЕ ЧЛАНОВА

1. Весна Дмитрић, начелник Градске управе за урбанизам, члан
Јасминка Протић, запослена у Градској управи за урбанизам, заменик члана

2. Мирко Зарић, члан Градског већа града Чачка, члан

Лазар Чикириз, одборник Скупштине града Чачка, заменик члана 

3. Љубомир Јефтић, запослен у Градској управи за инспекцијски надзор, члан

Мирјана Дидановић-Чиндрак, запослена у Градској управи за инспекцијски надзор, заменик члана

***

Даљем току седнице не присуствује Миладин Ристановић.

ТРЕЋА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ОЦЕНУ ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА

Александар Дачић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакао је да је Градско веће расписало Јавни позив за учешће на конкурсу за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Чачка у 2016. години, којим су обавештена новинарска и медијска удружења као и медијски стручњаци који су заинтересовани за рад у Комисији да доставе предлог за чланове комисије за оцену пројеката у области јавног информисања. Истакао је да су предлоге за 3 члана Комисије заједнички доставили:: Пословно удружење Локал прес, Асоцијација независних електронских медија АНЕМ, Удружење новинара Србије (УНС), Независно удружење новинара Србије (НУНС) и Независно друштво новинара Војводине (НДНВ). Прочитао је предлог да се у Комисију именују новинари: Александар Ранковић, Новка Илић и Бранко Вучковић.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело:
Р Е Ш Е Њ Е

о именовању Комисије за оцену пројеката у области јавног информисања

I
У Комисију за оцену пројеката у области јавног информисања, именују се: 

1. Александар Ранковић, предлог Пословног удружења Локал прес ( ЛП)  и Асоцијација независних електронских медија (АНЕМ)

2. Новка Илић, предлог Удружења новинара Србије (УНС)

3. Бранко Вучковић, предлог Независног удружења новинара Србије (НУНС) и Независног друштва новинара Војводине (НДНВ)

II
Задатак Комисије је да донесе оцену пројеката поднетих по Јавном позиву као и предлог о додели средстава са образложењем за ове пројекте, у складу са Правилником о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“ бр.16/2016) и Јавним позивом за учешће на конкурсу за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Чачка у 2016. години, број 06-57/16- III од 22. марта 2016. године и исти достави Градском већу града Чачка на даље поступање. 

III
Ово решење објавити на web сајту града Чачка. 
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ (апропријација 251) 
У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 33, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, Програм 15, Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0002 Функционисање локалне самоуправе и градских општина, одобравају се средства у износу од 64.200,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 251, за исплату солидарне помоћи запосленом у ОШ „Танаско Рајић“ Чачак, који је на боловању дуже од три месеца.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 251, економска класификација 463 – Трансфери осталим нивоима власти-Текући трансфери основним школама, Функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 9. Основно образовање, Пројектна активност 2002-0001 Функционисање основних школа.
  3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

  4.  Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ (апропријација 252)

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Мирко Зарић) донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 33, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, Програм 15, Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0002 Функционисање локалне самоуправе и градских општина, одобравају се средства у износу од 333.388,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 252, за потребе ОШ „Владислав Петковић-Дис“ Заблаће и то:
· износ од 239.788,00 динара  за набавку пећи за пецива за школску кухињу;

· износ од 93.600,00 динара за набавку две кошаркашке табле са обручем и обележавање спортског терена у издвојеном одељењу Школе у Јежевици.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 252, економска класификација 463 – Трансфери осталим нивоима власти- капитални трансфери основним школама, Функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 9. Основно образовање, Пројектна активност 2002-0001 Функционисање основних школа.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

***
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 161. седницу Градског већа закључио у 9 сати и 45 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-69/2016-III
27. април 2016. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 161. седнице Градског већа  усвојен је на  163. седници  Градског већа број 06-75/2016-III  од  13. маја 2016. године. 

