На основу члана 20. и 24. Закона о локалној самоуправи («Службени гласник РС» број 127/2007), члана 4. Закона о комуналним делатностима („Сл. гласник РС“, број 88/2011) и члана 63. став 1. тачка 7. Статута града Чачка (“Сл. лист града Чачка”, број 3/2008, 8/2013 и 22/2013), 
Скупштина града Чачка на седници одржаној 1, 2. и 6. јула 2015. године донела је
О Д Л У К У

О КОМУНАЛНОМ РЕДУ И ОПШТЕМ УРЕЂЕЊУ
I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.

Овом Одлуком прописују се услови и начин организовања  послова у  вршењу комуналних делатности управљања комуналним отпадом  и одржавања чистоће на површинама јавне намене, уређења, одржавања и заштите санације паркова, зелених и рекреационих површина, управљање површинама јавне намене, (раскопавање површина јавне намене, обезбеђивање јавног осветљења), као и друге мере за одржавање чистоће и комуналне хигијене на територији града Чачка.

Члан 2.

Комунална делатност управљања комуналним отпадом и одржавања чистоће на територији града Чачка је: сакупљање смећа и других природних и вештачких отпадака из стамбених и пословних објеката, осим индустријског отпада, уклањање комуналног отпада са површина јавне намене, одржавање и пражњење посуда за смеће на површинама јавне намене, чишћење и прање улица, тргова, паркиралишта и других површина јавне намене.


Комуналну делатност управљања комуналним отпадом и одржавање чистоће на површинама јавне намене на територији града Чачка обавља Јавно комунално предузеће „Комуналац“ Чачак (у даљем тексту: ЈКП „Комуналац“ Чачак), на начин прописан овом Одлуком.

 
Комуналну делатност управљања комуналним отпадом и одржавање чистоће на површинама јавне намене на територији насељеног места Мрчајевци обавља Јавно комунално предузеће „Моравац“ Мрчајевци (у даљем тексту: ЈКП „Моравац“ Мрчајевци), на начин прописан овом Одлуком.

Члан 3.

Комунална делатност одржавања јавних зелених површина је уређење, текуће и инвестиционо одржавање паркова, зелених и рекреационих површина и  засађивање дрвећа, заштитиног зеленила и другог растиња и траве, кресање дрвећа и кошење траве, одржавање и чишћење јавних зелених површина.

Комуналну делатност одржавања јавних зелених површина обавља Јавно комунално предузеће „Градско зеленило“ Чачак (у даљем тексту: ЈКП „Градско зеленило“ Чачак) и ЈКП „Моравац“ Мрчајевци у Мрчајевцима, на начин прописан овом одлуком.

Члан 4.


Површина јавне намене, у смислу одредаба ове одлуке, јесте простор утврђен планским документом за уређење или изградњу јавних објеката или јавних површина и то:
1. јавне саобраћајне површине: коловози, тротоари, разделне и заштитне траке и појасеви, пешачке и бициклистичке стазе, пешачка острва, тргови, надвожњаци, подвожњаци, мостови и др.,


2. јавне зелене површине: паркови, спомен паркови, зелене површине са скверовима, зелене површине дуж и у оквиру улице (разделне и заштитне траке и појасеви), травњаци, дрвореди и други засади, зелене површине дуж уређених обала река, кејовa и других водених површина, пошумљени терени, рекреативне површине и др.,


3. површине око објеката јавне намене (просветних, културних, научних, здравствених, социјалних установа и организација, као и других објеката за чију се изградању може утврдити јавни интерес у складу са законом),


4. неизграђено грађевинско земљиште намењено за уређење или изградњу објеката јавне намене или јавних површина.


Површине у јавном коришћењу, -  у смислу одредаба ове одлуке, су површине које планским документом нису одређене као површине јавне намене, а доступне су већем броју грађана, као што су изграђене и уређене саобраћајне и зелене површине унутар и између отворених стамбених блокова, између зграда, унутар отворених тржних центара, колонаде, пасажи и др.

Остале површине, у смислу одредаба ове одлуке, су површине које нису обухваћене ставом 1. и 2. овог члана.


Управљање површинама из става 1. и 2. овог члана  обавља ЈП „Градац“ Чачак у складу са Програмом изградње јавних путева и улица.

II  ОДРЖАВАЊЕ ЧИСТОЋЕ

Члан 5.


Чишћење и прање површина јавне намене и површина у јавном коришћењу на подручју града Чачка (градска и приградска насеља) и насељених места Овчар Бања и бања Горња Трепча које су обухваћене програмом чишћења и прања површина јавне намене врши ЈКП „Комуналац“ Чачак, а на подручју насељеног места Мрчајевци ЈКП „Моравац“ Мрчајевци. 

О одржавању чистоће у другим насељеним местима на територији града Чачка старају се месне заједнице.
Члан 6.

Програм чишћења и прања површина јавне намене и површина у јавном коришћењу, доноси Надзорни одбор ЈКП „Комуналац“ Чачак, односно ЈКП „Моравац“ Мрчајевци.


На програм из става 1. сагласност даје оснивач.

Надзор и финансирање извршења Програма врши ЈП „Градац“ Чачак.


Програм из става 1. овог члана доноси се за период од годину дана и мора бити донет најкасније до 01.11. текуће године за наредну годину.
Члан 7.

Чишћење површина јавне намене и површина у јавном коришћењу – уклањање отпадака и нечистоће и прање, дужни су да врше:

· на аутобуској станици – лице које обавља градски превоз,

· на површинама око киоска и сличних објеката – њихови власници, односно корисници,

· на просторима који служе бензинској станици – лице које управља бензинском станицом,

· на гробљу – предузеће које управља гробљем,

· на спортским теренима – установа која њима управља,

· на површинама где се изводе грађевински и комунални радови, као и око тих површина – лице које изводи радове,

· на пијацама – предузеће које управља пијацом,

· на јавним паркиралиштима – предузеће које управља паркиралиштима,       

· на јавним површинама око трговинских, угоститељских, занатских и других привредних објеката – предузећа, установе и власници радњи,

· на површинама које су дворишни простор око зграда које користе установе из области образовања и васпитања, културе, физичке културе, здравства, социјалне заштите и слично - установе, корисници тих простора, 

· на површинама у тржним центрима – власници, односно корисници пословног простора,


Организатори јавних скупова и  манифестација, приређивачи забавних игара, луна паркова и циркуских представа на јавним површинама, дужни су да уговоре чишћење простора око својих објеката и изношење смећа које се ствара у време и после својих наступа и то пре издавања одобрења за њихово постављање од стране надлежног органа.
Члан 8. 


Чишћење површина јавне намене се врши у току целе године од 07,00 до 22,00 часа.

Прање површина јавне намене врши се:

· од 1. марта до 1. новембра у времену од 22,00 до 05,00 часова, 

· од 1. новембра до 1. марта у времену од 05,00 до 22,00 часа. 


Изузетно прање површина јавне намене може се вршити у току целог дана, по процени даваоца и корисника услуга.


У периоду од 1. новембра до 1. марта (зимски период) прање површина јавног саобраћаја може се вршити уколико је температура у време прања већа од +4ºС у одређеном временском периоду који обезбеђује да не дође до настанка леда на местима прања и да дневне температуре (24 сата) по прогнози неће бити испод 0 ºС.


Ванредно чишћење и прање површина јавне намене врши се по налогу ЈП „Градац“ Чачак.


Приликом прања улица, излози, фасаде зграда које се налазе на регулацији улица, дворишта не смеју се прљати и квасити. 


ЈКП „Комуналац“ Чачак  је дужно да распоред прања улица достави Градској управи за инспекцијски надзор на почетку године. 
III ЧИШЋЕЊЕ И УКЛАЊАЊЕ СНЕГА И ЛЕДА

Члан 9.


ЈП „Градац“ Чачак дужно је да врши чишћење и уклањање снега на површинама јавне намене у следећим улицама:

· Бате Јанковић – тротоар поред цркве до Суда,

· Цара Душана – тротоар поред цркве до ПУ Чачак, тротоар поред Музеја и прилаз Суду,

· Господар Јованова – тротоар поред Економске школе и тротоар поред Музеја,

· Плато испред Гимназије, 

· Мутапова – тротоар поред Гиманзије, 

· Жупана Страцимира, паркинг и тротоар поред зграде града Чачка, тротоар поред платоа Дома културе, 

· Плато Дома културе,

· Градско шеталиште, 
· Плато испред пословних објеката (бивших робних кућа „Партизан“, „Партизанка“ и „Инекс“),

· Скадарска – тротоари,
· Филипа Филиповића – тротоар од улице Краља Петра I до Учитељске,

· Учитељска – тротоар поред Дечијег диспанзера,

· 1. октобар – прилазне стазе Медицини рада,

· Тротоари на мостовима, 

· Пешачки мост,

· Јаше Продановић – тротоар поред парка,

· М. Ћурчића – тротоари ка Аутобуској станици,

· Градско шеталиште – плато испред зграде Фонда пензијског осигурања и Чачанске банке са степеништима, 
· Синђелићева – тротоар – лева страна од Железничке до Светозара Марковића,

· Светозара Марковића – лева страна од Синђелићеве до цара Лазара,
· Тротоари око школа и дечијих обданишта. 


ЈП „Градац“ Чачак је одговорно за чишћење и уклањање снега са јавних површина из става 1. овог члана на начин и у обиму који обезбеђује проходност наведених површина за пешачки саобраћај, уз повећану опрезност пешака. 


ЈП „Градац“ Чачак одговорно је за уклањање снега и леда и посипање средствима за топљење леда на коловизима улица и мостовима.


На осталим површинама јавне намене чишћење снега и леда врше предузећа, односно установе којима су исте поверене на коришћење и управљање. 


Уклањање снега и леда са тротоара испред стамбених зграда индивидуалног и колективног становања и пословних просторија које нису обухваћене ставом 1. овог члана као и са тротoара у другим деловима града, врше власници истих, односно корисници.


Забрањено је одлагање снега и леда на коловозним површинама.
Члан 10. 


Чишћење и уклањање снега са површина јавне намене врши се по налогу ЈП „Градац“ Чачак,  а исте морају бити очишћене у року од 24 часа по престанку падавина.

Очишћен снег са одређених површина мора се одвозити одговарајућим возилима.
Члан 11.


Са крова и других спољних делова зграда које се граниче са јавном саобраћајном површином или саобраћајном површином у јавном коришћењу, власници, односно корисници зграде, односно посебних делова зграде, дужни су да уклањају леденице ради спречавања и отклањања опасности за живот и здравље људи и безбедности добара и околине.


За уклањање леденица са спољног дела зграде који је у саставу одређеног стана или другог посебног дела зграде, а који је доступан за уклањање, одговоран је власник, односно корисник тог дела зграде.


У случају да није могуће уклањање леденица са зграде, власници, односно корисници зграде, односно посебног дела зграде дужни су да благовремено поставе ознаке упозорења на опасност од обрушавања леденица, као и одговарајуће запреке ради обилажења угрожених делова површина из става 1. овог члана.

Члан 12.


Програм зимског одржавања доноси Надзорни одбор ЈП „Градац“ Чачак.

На програм из става 1. сагласност даје оснивач.

Програм из става 1. овог члана доноси се за наступајућу зимску сезону и мора бити донет најкасније до 1. октобра текуће године.

IV  ЗАШТИТА ПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ
Члан 13.


У циљу заштите површина јавне намене и површина у јавном коришћењу, забрањено је:


1) бацати хартију и друге отпатке ван посуда за смеће или на други начин стварати нечистоћу,


2) користити јавне површине за смештај и излагање робе, амбалаже и других ствари изузев кад се то ради по посебним прописима или одобрењу надлежног органа,


3) просипати и испуштати отпадне воде на површине јавне намене и површине у јавном коришћењу,


4) депоновати на улици, тротоару или другим површинама јавне намене или површинама у јавном коришћењу кућно смеће, земљу, песак, грађевински материјал и сл.,


5) тестерисати и цепати дрва, разбијати угаљ или други материјал,


6) прати моторна возила на површинама јавне намене или у двориштима а да воде отичу на улице, тротоаре и друге површине јавне намене или површине у јавном кришћењу,


7) истоварати и утоварати робу у возила на местима на којима се налазе улични хидранти, шахте и сливници,


8) поправљати или сервисирати моторна возила или обављати друге занатске радове на наведеним површинама,


9) избацивати смеће из путничких и теретних возила на површине јавне намене,


10) остављати нерегистрована, неисправна или хаварисана возила, камп приколице, као и друге ствари и предмете на површинама јавне намене и пoвршинама у јавном коришћењу,


11) пребирати и прикупљати отпатке и смеће које је одложено у посуде за смеће,


12) неовлашћено померати посуде за смеће,


13) лепити плакате и умрлице по зидовима зграда, излозима локала, оградама, уличним дрворедима и стубовима, писати графитима по објектима и културним споменицима и сл.,


14) бацати лешеве угинулих животиња у посуде за смеће, на улице, паркове и друге јавне површине и површине у јавном коришћењу, као и у канализационе, водоводне шахте и друге отворе,


15) бацати непрегорелу шљаку, пепео и друге запаљиве материје у посуде за смеће,


16) прљати и оштећивати корпе за отпатке и посуде за смеће на јавним површинама,


17) палити смеће и други отпадни материјал у двориштима или на јавним површинама, односно површинама у јавном коришћењу,


18) продавати пољопривредне и друге производе ван пијаце на јавним површинама и површинама у јавном коришћењу,


19) избацивати снег и лед на тротоар или коловоз,


20) вршити и друге радње које утичу на чистоћу јавне површине и околине.
Члан 14. 


Када комунални инспектор у вршењу инспекцијског надзора утврди да се поступа противно одредбама члана 13. ове одлуке или се на други начин омета коришћење комуналних објеката, решењем ће одредити рок до 3 дана (који може бити одређен у часовима) за отклањање неправилности.

Уколико се не поступи по решењу комуналног инспектора извршење ће се спровести принудним путем преко другог лица, а на терет извршеника. 


Ствари, односно предмети принудно уклоњени у случају из претходног става биће смештене и чуване на месту које обезбеди правно лице, односно предузетник које врши принудно уклањање ствари.


Лице које врши принудно уклањање ствари дужно је да уклоњене ствари и предмете чува 120 дана од дана уклањања, односно обавештења у ком року их власник, односно корисник може преузети.


Уколико се ствари не преузму у року од 120 дана, лице коме су ствари предате на чување ће их продати ради намирења трошкова уклањања и чувања. 
Члан 15.


Уклањање угинулих животиња са јавних површина дужно је да изврши ЈКП „Комуналац“ Чачак у року од 4 сата од момента пријема писаног налога инспектора.


Уколико на угинулој животињи не постоје видљиви знаци да је угинула од физичког удара, комунални инспектор је дужан да истовремено са издавањем налога ЈКП „Комуналац“ Чачак обавести ветеринарску инспекцију, ради утврђивања узрока угинућа, пре уклањања.
Члан 16.


Јавна површина, односно површина у јавном коришћењу се мора очистити од отпадака и материјала насталог при кресању дрвореда, уређења травњака и скверова, као и вршења других сличних послова.
Члан 17.


Превоз отпадног папира, сламе, шпона, огрева, грађевинског и другог материјала (земља, песак, бетонска маса, шљунак, креч, шљака, струготина и сл.), смећа, отпадака, фекалија и другог растреситог материјала, врши се возилима која су за ту врсту подешена тако да се приликом превоза материјала не расипа и не растура.

Члан 18.


Истовар и утовар огревног, грађевинског и другог материјала и робе, може се вршити брзо и бeз одлагања, на површинама јавне намене и у једносмерним улицама, само када за то не постоје други услови.


Корисник је дужан да одмах по завршетку истовара, односно утовара уклони са јавне површине све остатке амбалаже, отпатке и нечистоћу.

Члан 19. 


ЈКП „Комуналац“ Чачак и ЈКП „Моравац“ Мрчајевци у Мрчајевцима, дужно је да постави, одржава и редовно празни корпе за отпатке постављене на површинама јавне намене, а средства за њихову набавку и замену обезбеђује „ЈП Градац“ Чачак. 

На осталим површинама из члана 4. став 1. тачка 3. и став 2. ове одлуке, корпе за отпатке постављају и одржавају предузећа, односно установе које њима управљају, а уколико то не учине исте ће обезбедити ЈКП „Комуналац“ Чачак, на терет средстава предузећа, односно установе. 


Комунални инспектор може наложити постављање додатних корпи за отпатке одговарајућим корисницима.

V САКУПЉАЊЕ КОМУНАЛНОГ ОТПАДА
Члан 20.


Комунални отпад јесте отпад из домаћинстава (кућни отпад), као и други отпад који је због своје природе или састава сличан отпаду из домаћинства.

У кућни отпад спадају сви отпаци из стамбених и пословних објеката (отпаци од животињских намирница, пепео из пећи на чврсто гориво, гареж и сл.) укључујући и комунални амбалажни отпад, стари намештај и апарате за домаћинство, осим отпадака индустријске, занатске и пољопривредне делатности, шљаке из котларнице, земље, грађевинског шута, камена, цигле  и сл.


Комунални амбалажни отпад, у смислу ове одлуке, је отпад од примарне и секундарне амбалаже који настаје као отпад у домаћинствима или индустрији, занатским, услужним и другим делатностима а који је сличан отпаду из домаћинства у погледу његове природе или састава (папирна и картонска амбалажа, пластична амбалажа, метална и сл.).
Члан 21. 

ЈКП „Комуналац“ Чачак је дужно да врши сакупљање комуналног отпада са градског и сеоског подручја, Овчар Бање и бање Горња Трепча, а ЈКП „Моравац“ Мрчајевци са подручја Мрчајеваца, најмање једанпут недељно сабирним колима, по правилу у одређене дане. 


Уколико корисници услуга имају потребе за чешћим изношењем комуналног отпада могу тражити ванредно сакупљање уз плаћање посебне накнаде у складу са чланом 35. и 36. ове одлуке.


Кабасти отпад (стари намештај и апарати за домаћинство) износи се и оставља поред контејнера, према распореду који утврђује Надзорни одбор ЈКП „Комуналац“ и ЈКП  ''Моравац'' за текућу годину. ЈКП „Комуналац“ и ЈКП ''Моравац''  су дужни да годишњи распоред објаве у средствима информисања и на својој интернет страници.
Члан 22.


ЈКП „Комуналац“ Чачак и ЈКП „Моравац“ Мрчајевци су дужни да на почетку сваке године сачине распоред сакупљања комуналног отпада, исти доставе органу управе надлежном за комуналне делатности, органу управе надлежном за инспекцијски надзор и упознају грађане преко средстава јавног информисања или на други погодан начин. 

Члан 23.


Комунални отпад из стамбених и пословних објеката прикупља се у типским посудама за смеће.


Обавеза је сваког власника, односно корисника стамбеног и пословног простора да поседује одговарајућу типску посуду за смеће. 


Посуде за комунални отпад за новоизграђене стамбене објекте (колективног становања) набавља инвеститор у броју одређеном техничком документацијом, а одржавање и замену посуда за комунални отпад  врши ЈКП „Комуналац“, односно ЈКП „Моравац“.


Посуде за комунални отпад за новоизграђене пословне објекте и привремене објекте (мањи монтажни објекти, киосци, тезге и сл.) набавља власник објекта у броју који одреди ЈКП „Комуналац“, односно ЈКП „Моравац“.

Члан 24.


Комунални отпад се, по правилу, скупља у контејнерима 1,1m³.


Код индивидуалних домаћинстава могу се користити типске канте за комунални отпад које обезбеђују власници објеката.
За одлагање комуналног амбалажног отпада користе се и пластичне кесе и вреће.
Члан 25.  

Обавеза је сваког корисника услуга из области привреде и ванпривреде чија површина пословног простора износи до 15.000m² да обезбеди по једну посуду за изношење комуналног отпада од 5m³ за сваких 3.000m² пословног простора или адекватан број мањих посуда од 1,1m³, 2,5m³ или 3m³. 


Корисници услуга чија укупна површина пословног простора на једној локацији износи преко 15.000m² дужни су да обезбеде по једну посуду од 5m³ или адекватан број мањих посуда од 1,1m³, 2,5m³ или 3m³ за сваких 5.000m² пословног простора. 


Потребан број и врсту посуда одређује комунална инспекција на предлог ЈКП „Комуналац“ Чачак односно ЈКП  ''Моравац'' Мрчајевци.

Члан 26.


Постављање посуда за комунални отпад на површинама јавне намене врши се на основу одобрења које издаје орган управе надлежан за комуналне послове, а на основу предлога стручне комисије. Захтев за издавање одобрења подноси  ЈКП „Комуналац“ и ЈКП „Моравац“ Мрчајевци.


Стручна комисија у свом раду израђује записник са предлогом који доставља надлежном органу. 


Стручну комисију из става 1. овог члана, образује решењем Градоначелник града Чачка, а сачињавају је представници управе надлежне за комуналне послове, управе надлежне за инспекцијски надзор, ЈП „Градац“, ЈКП „Комуналац“ и ЈКП „Моравац“ Мрчајевци.

При одређивању места за постављање посуда за комунални отпад мора се водити рачуна да се не ремети режим колског и пешачког саобраћаја, норме заштите животне средине а посуде за комунални отпад не смеју бити постављене на главним водовима и чворовима канализације, ПТТ и електричним инсталацијама, нити у угловима видљивости (раскрснице), као ни у непосредној близини споменика културе и других знаменитих обележја.
Члан 27.


Постављање посуда за комунални отпад на грађевинским парцелама породичних објеката, врши се у дворишту до улице тако да буду приступачне возилу за одвожење комуналног отпада.

Постављање посуда за комунални отпад на грађевинским парцелама планираним за изградњу вишепородичних односно пословних објеката, врши се на основу грађевинске дозволе за изградњу наведеног објекта, чији је саставни део пројекат партерног уређења грађевинске парцеле са местом одређеним за постављање посуда за комунални отпад.

Члан 28. 


У посудама за комунални отпад забрањено је палити смеће, бацати воду и друге течности, животињске лешеве, кабасте предмете, отпадни грађевински материјал, траву, грање и друге отпатке који не спадају у кућно смеће.
Члан 29.


Место за смештај посуда за комунални отпад и посуда за комунални отпад морају се повремено прати и дезинфиковати и то у периоду од:

· 01.новембра - 31.марта, најмање једанпут,

· 01.априла – 31.октобра, најмање једанпут у два месеца.


Прање и дезинфекцију посуда за комунални отпад врши ЈКП „Комуналац“ Чачак, односно ЈКП „Моравац“ Мрчајевци.
Члан 30.


При изношењу смећа, радници ЈКП „Комуналац“ и ЈКП „Моравац“ су дужни да нарочито воде рачуна да се у згради, око зграде и саобраћајница смеће не расипа, не подиже прашина, не шири смрад и не ствара прекомерна бука, да се не прљају и не оштећују површине одређене за држање смећа, као и да се посуде за смеће врате на одређено место, а смеће расуто око посуде почисти.

Члан 31.


Комунални инспектор ће наложити ЈКП „Комуналац“ и ЈКП „Моравац“, односно власницима породичних и пословних објеката да изврше оправку или набавку нових посуда за смеће уколико су исте дотрајале или неисправне те је у њима немогуће вршити депоновање смећа.

Члан 32.


Комунални отпад се одлаже у складу са Локалним планом управљања отпадом на територији града Чачка.
Члан 33.


Забрањено је стварање дивљих депонија на површинама јавне намене и другим површинама из члана 4. ове одлуке. 


Уклањање комуналног отпада са дивљих депонија из претходног става врши ЈКП „Комуналац“ Чачак, на терет лица која су депоновала смеће уколико су позната, а уколико се не може утврдити ко је извршио депоновање смећа, уклањање ће се извршити на терет средстава  ЈП „Градац“ Чачак.
VI  НАКНАДА ЗА ИЗНОШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ОТПАДА
Члан 34. 

Накнаду за сакупљање смећа из стамбених и пословних просторија са градског и сеоског подручја, плаћају власници и корисници зграда и просторија, односно власници и закупци станова. 


ЈКП „Комуналац“, односно ЈКП „Моравац“ припада накнада за сакупљање комуналног отпада чија се висина утврђује у складу са важећим прописима.


Висина накнаде за сакупљање  кућног смећа са градског подручја утврђује се по метру квадратном површине стамбеног или пословног простора, с тим што се у површину стамбеног или пословног простора урачунава и површина помоћног објекта који је у функцији главног објекта (шупе, гараже, оставе и сл.).


Висина накнаде за сакупљање кућног смећа са сеоског подручја утврђује се према броју чланова домаћинства, а на основу података које месне заједнице достављају ЈКП „Комуналац“ односно ЈКП „Моравац“. Месна заједница је дужна да  о промени броја чланова домаћинства, у року од 15 дана од настале промене, обавести ЈКП „Комуналац“ односно ЈКП „Моравац“.


Накнада се плаћа тромесечно по испостављеном обрачуну или месечно (на основу аконтације) у утврђеном износу, најкасније до 5-ог у месецу, за претходни период.


Накнада за сакупљање отпадака који не спадају у кућно смеће утврђује се уговором који закључи корисник са ЈКП „Комуналац“ Чачак, односно ЈКП „Моравац“ Мрчајевци.
Члан 35.


Висина накнаде за сакупљање кућног смећа из области привреде и ванпривреде одређује се у складу са одредбама члана 34. ове Одлуке зависно од категорије корисника услуге.

Члан 36. 


Корисници услуга сакупљања кућног смећа из области привреде и ванпривреде чија је површина преко 200m², пословног простора распоређују се у три категорије за обрачун и плаћање накнаде.
	Категорија
	Врста делатности

	I
	Удружења из области науке, културе, образовања, васпитања, спорта и сл.

	II
	Судови, тужилаштва, установе здравствене заштите становништва (медицински центри, амбуланте, апотеке), органи управе, државни органи и организације,  политичке организације, јавна предузећа и установе чији оснивач је локална самоуправа, војне установе, установе образовања и васпитања, науке, културе, физичке културе, ученичког и студентског стандарда, социјалне заштите, друштвене бриге о деци, социјалног осигурања и сл.

	III
	Сви остали корисници из области привреде и ванпривреде


          Корисници услуга сакупљања смећа из области привреде и ванпривреде чија је површина пословног простора до 200m², распоређују се у категорије за обрачун и плаћање накнаде у складу са критеријумима из става 1. овог члана., а накнаду плаћају у паушалном износу који се утврђује ценовником.
          Цена изношења смећа за кориснике услуга из области привреде и ванпривреде утврђује се ценовником који усваја Скуштина града.

Члан 37.

ЈКП „Комуналац“ и ЈКП „Моравац“ имају право да од корисника услуга наплате накнаду за стварно извршену услугу.


Под извршеном услугом сматрају се и ситуације када корисници услуге не располажу одговарајућим посудама за комунални отпад или бројем посуда за комунални отпад утврђеним чланом 25. ове одлуке, као и када је онемогућен прилаз комуналном возилу а за то није одговорно ЈКП „Комуналац“ Чачак, односно ЈКП „Моравац“ Мрчајевци.


Корисници услуге су дужни да обавесте ЈКП „Комуналац“, односно ЈКП „Моравац“ о свакој промени која утиче на односе између њих и предузећа, у року од 8 дана од дана настале промене.


ЈКП „Комуналац“ и ЈКП „Моравац“ немају право да наплате накнаду за вршење услуге, ако је објекат ненасељен више од шест месеци, под условом да је о томе обавештен ЈКП ''Комуналац'' односно ЈКП ''Моравац'' у року утврђеном  ставом 3. овог члана. 
Члан 38.


Уколико услуга не буде пружена на начин прописан овом одлуком, накнада ће се умањити по посебном захтеву корисника, о чему одлуку доноси Надзорни одбор ЈКП ''Комуналац'' односно ЈКП ''Моравац'' .

VII ЧИШЋЕЊЕ СЕПТИЧКИХ ЈАМА
Члан 39.


Фекалне отпадне воде се, по правилу, испуштају у градску канализацију.


Ако у улици, односно деловима насеља нема канализације, фекалне отпадне воде се морају испуштати у септичке јаме.

Члан 40.


Чишћење септичких јама и пољских нужника врши ЈКП „Комуналац“, на захтев власника, односно корисника.


Накнада за изношење фекалија из септичких јама утврђује се по једном метру кубном изнете фекалије у складу са важећим ценовником, а пада на терет власника, односно корисника септичке јаме, односно нужника.

Члан 41.


У улицама и деловима насеља у којима је изграђена канализација, забрањена је употреба септичких јама и нужника.


Власници ових објеката дужни су да санитарне уређаје прикључе на канализацију у року од 6 месеци од дана пуштања у рад новоизграђене канализације, да постојеће нужнике и септичке јаме очисте, дезинфикују и затрпају одмах, што ће доказати потврдом Завода за јавно здравље.
VIII УРЕЂЕЊЕ, ОДРЖАВАЊЕ И ЗАШТИТА ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА

Члан 42. 

ЈКП „Градско зеленило“ одржава јавне зелене површине из члана 4. став 1. тачка 2. ове одлуке, осим рекреативних површина којим управља СЦ „Младост“ Чачак.


ЈКП „Градско зеленило“ одржава и зелене површине унутар и између отворених стамбених блокова, обухваћених програмом одржавања јавних зелених површина.


Програм одржавања јавних зелених површина доноси надзорни одбор ЈКП „Градско зеленило“ Чачак за период од годину дана и мора бити донет најкасније до 01.11. текуће године за наредну годину. Програмом се прецизира обавеза одржавања јавних зелених површина из става 1. и 2. овог члана и то тако да се обим одржавања може повећати или смањити за период од годину дана зависно од финансијских средстава које обезбеди оснивач.

 
На програм из става 3. овог члана, сагласност даје оснивач.


Надзор и финансирање извршења Програма врши ЈП „Градац“ Чачак.


Остале зелене површине одржавају предузећа и установе које управљају њима, односно остали корисници.
Члан 43.


Обнављање, односно уређење зелених површина подразумева довођење раније уређених површина (травњаци, дрвеће, шибље и слично) које су у већем проценту или сасвим оштећена у такво биоестетеско стање које обезбеђује оптимални изглед и квалитет.


ЈКП „Градско зеленило“ дужно је да уређује и обнавља наведене површине у складу са Програмом из члана 42. ове одлуке.
Члан 44.


Подизање и уређење нових зелених површина врши се у складу са урбанистичким плановима.
Члан 45.


Код изградње нових објеката на грађевинским парцелама планираним за изградњу вишепородичних односно пословних објеката, инвеститор је дужан да уреди простор предвиђен за зеленило на основу грађевинске дозволе за изградњу наведеног објекта, чији је саставни део пројекат партерног уређења зелених површина.

Члан 46.


ЈКП „Градско зеленило“ дужно је да преузме одржавање уређених јавних зелених површина у року од 15 дана од дана подизања, односно уређења нове зелене површине.


Преузимање јавне зелене површине може се вршити и фазно уколико је уређивање исте извршено у фазама.


ЈКП „Градско зеленило“ је дужно да одржава преузете јавне зелене површине у складу са њиховом функцијом и усвојеним Програмом одржавања.
Члан 47.


Све зелене површине морају се чистити, косити, заливати, као и обављати остале радње неопходне за њихово одржавање.


Извођачи грађевинских и других радова који изводе радове на зеленој површини или у непосредној близини дужни су да чувају зелену површину и саднице од оштећења.


Извођачи радова морају стабла којима прети оштећење заштитити одговарајућом оградом.

Члан 48.


За све радове на јавним зеленим површинама којима се нарушава или мења постојећи режим коришћења ових површина, инвеститор радова је дужан да прибави одговарајуће одобрење органа управе надлежног за комуналне послове. 

У поступку издавања одобрења за извођење радова на јавној зеленој површини, инвеститор је дужан да прибави услове и мишљење ЈКП „Градско зеленило“ о мерама које се морају предузети у циљу заштите јавне зелене површине при извођењу тих радова. 


Инвеститор радова је дужан да након изведених радова, оштећене површине доведе у првобитно стање.
Члан 49.
            ЈКП „Градско зеленило“ је дужно да са јавних зелених површина које одржава, уклања стабла или делове стабала који су оболели, дотрајали, оштећени од елементарних непогода или услед саобраћајног удеса, ако угрожавају живот људи, нормалан саобраћај или околна стабла, уз претходно прибављену сагласност стручне комисије из члана 50. став 2. ове одлуке, осим у случају хитних интервенција. 

            У случајевима наведеним у ставу 1. овог члана, када због хитности није могуће спровести прописани поступак, уклањање стабала или делова стабала врши се на основу налога комуналног инспектора или надзорне службе ЈП “Градац“ Чачак.
Члан 50.


ЈКП „Градско зеленило“ са јавних зелених површина и зелених површина отворених стамбених блокова у јавном коришћењу које одржава, уклања здрава стабла која угрожавају безбедност људи и саобраћаја, угрожавају линијске или комуналне инфраструктурне објекте, врше издигнућа тротоара или угрожавају стабилност грађевинских објеката, на основу решења комуналног инспектора, а уз претходно прибављено мишљење стручне комисије.


Стручну комисију из претходног става именује Градоначелник града Чачка, а сачињавају је представници управе надлежне за комуналне делатности, ЈП „Градац“ Чачак, ЈКП „Водовод“ Чачак и ЈКП „Градско зеленило“.


Уколико се здрава стабла морају уклонити ради изградње грађевинских објеката или извођења других грађевинских радова, њихово уклањање врши ЈКП „Градско зеленило“ на начин прописан у ставу 1. овог члана, с тим што је инвеститор дужан да плати ЈКП „Градско зеленило“ накнаду за посечена стабла, у  висини коју одређује стручна комисија.

Члан 51.


Власници грађевинских парцела породичног, вишепородичног становања и грађевинских парцела пословних објеката, дужни су да на одговарајући начин формирају или уклоне дрвеће и шибље које се налази поред улица, тротоара и других јавних површина а које својим гранама угрожава пролазнике, безбедност саобраћаја и безбедност возила.

Члан 52.


У циљу заштите зелених површина, забрањено је:

1.кидање цвећа, вађење, сечење и ломљење дрвећа, ломљење грања, оштећивање траве и осталог растиња, садница, шибља и слично;


2. паркирање и вожња свих врста возила, осим специјализованих возила ЈКП „Градско зеленило“, као и вожња бицикла, мотоцикла, мотора и слично по парковским стазама и зеленим површинама;


3. уклањање, паљење, брисање и оштећивање ознака и натписа постављених у циљу одржавања реда на зеленим површинама;


4. оштећење клупа, корпи, реквизита, пешачких стаза, ограда и слично;


5. остављање хаварисаних возила и других ствари, истовар и депоновање било каквог материјала;


6. гажење траве и кретање ван означених пешачких стаза;


7. неовлашћено кошење и уклањање траве;


8. напасање и чување стоке и живине;


9.раскопавање јавних зелених површина за било које сврхе без претходно прибављеног одобрења органа надлежног за комуналне послове;
10. садња дрвећа и шибља на јавним зеленим површинама унутар и између отворених стамбених блокова, без сагласности ЈКП „Градско зеленило“ и ЈП „Градац“ Чачак.

11. вршење других радњи које доводе до оштећења зелених површина.
IX  РАСКОПАВАЊЕ ПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ
Члан 53.


Раскопавање површина јавне намене може се вршити ради постављања, реконструкције, одржавања и уклањања подземних инсталација и објеката, као и ради постављања надземних објеката као што су стубови, панои, рекламне табле и слично. 
Свако ко врши раскопавање јавне површине мора имати уговор закључен са ЈП „Градац“ Чачак којим се регулишу права и обавезе у погледу поправке раскопане јавне површине. 
Јавна предузећа која имају право својине, коришћења или управљања на подземним инсталацијама и објектима који захтевају континуирано извођење радова на одржавању и поправци ових инсталација и објеката, могу закључити и годишњи уговор са ЈП „Градац“ Чачак, полазећи од годишњег процењеног и планираног обима посла тог предузећа на одржавању и поправци инсталација и објеката.

Члан 54.


 Раскопавање површина јавне намене врши се на основу одобрења за раскопавање површина јавне намене које издаје орган управе надлежан за комуналне послове. 

 Изузетно, раскопавање јавне површине може се вршити и на основу грађевинске дозволе, одн. одговарајућег одобрења, за изградњу, реконструкцију, одржавање, уклањање или постављање објеката набројаних у члану 53. став 1. Одлуке, без прибављања посебног одобрења за раскопавање површина јавне намене.У поступку издавања грађевинске дозволе, одн. одговарајућег одобрења, за изградњу, реконструкцију, одржавање, уклањање или постављање наведених објеката, инвеститор је дужан да достави уговор закључен са ЈП „Градац“ Чачак којим се регулишу права и обавезе у погледу поправке раскопане јавне површине, уз остале прописане доказе о решеним имовинско-правним односима на грађевинском земљишту на коме се изводе радови.
Члан 55.

Раскопавање површина јавне намене се може отпочети и без претходно прибављеног одобрења надлежног органа, у случају настанка елементарних непогода или отклањања кварова на инсталацијама који захтевају хитно отклањање.

У случају из става 1. овог члана, инвеститор радова је дужан да одмах, без одлагања, о започетом раскопавању поднесе пријаву управи надлежној за инспекцијски надзор. Уз пријаву се подноси фотокопија уговора закљученог са ЈП „Градац“ Чачак којим се регулишу права и обавезе у погледу поправке раскопане јавне површине. Одмах по пријему пријаве започетог раскопавања, комунални инспектор је дужан да изврши инспекцијски надзор раскопавања јавне површине и проверу испуњености услова прописаних у ставу 1. за раскопавање јавне површине, без претходно прибављеног одобрења за раскопавање јавне површине.
Уколико је инвеститор радова започео раскопавање површина јавне намене без прибављеног одобрења надлежног органа, противно условима прописаним у ставу 1. овог члана, или није поднео пријаву са фотокопијом уговора закљученог са ЈП „Градац“ Чачак, комунални инспектор наложиће решењем обуставу радова на раскопавању и поднеће захтев за покретање прекршајног поступка за учињени прекршај. 
Члан 56.


Уз захтев за издавање одобрења за раскопавање подноси се:


1) препис или фотокопија грађевинске дозволе за изградњу објекта због чијег прикључења се врши раскопавање, уколико се раскопавање врши ради прикључења објекта на комуналну инфраструктуру;

2) скица трасе раскопавања са ближим подацима о инсталацији, објекту или уређају који се поставља, односно прикључује на подземне инсталације;.

3) изјава инвеститора о врсти радова и року у коме ће радови бити изведени;


4) одобрење надлежног јавног предузећа којим се дозвољава прикључак на одређену инсталацију (водоводну, канализациону, ПТТ и сл.);


5) уговор закључен са ЈП „Градац“ Чачак којим се регулишу права и обавезе у погледу заштите површине јавне намене и поправке раскопане јавне површине;


6) сагласност предузећа које на делу где се врши раскопавање поседује инсталације (ПТТ, водовод, градска топлана, електроинсталације и др.);

7) услове ЈКП „Градско зеленило“ о мерама које се морају предузети у циљу заштите јавне зелене површине ако се раскопавање врши на јавној зеленој површини
        8) фотокопијa решења којим се даје сагласност на пројекат привремeне саобраћајне сигнализације, уколико извођење радова утиче на режим саобраћаја.


Одобрење за раскопавање површине јавне намене садржи: податке о подносиоцу захтева, о радовима који се одобравају, локацији на којој се радови изводе, времену почетка и завршетка радова и року за поправку раскопане јавне површине. 

Надлежни орган одбиће захтев за издавање одобрења за раскопавање површине јавне намене ради прикључења грађевинског објекта на постојећу инфраструктурну мрежу, уколико је инвеститор био дужан да прибави грађевинску дозволу, одн. одговарајуће одобрење, за изградњу прикључка овог грађевинског објекта на постојећу инфраструктурну мрежу, а инвеститор ову грађевинску дозволу, одн. одобрење није прибавио.
Члан 57.


Када инвеститор започне раскопавање без одобрења, комунални инспектор наложиће инвеститору да обустави радове на раскопавању, одредиће рок за накнадно прибављање одобрења за раскопавање, који не може бити дужи од 24 часа, и поднеће захтев за покретање прекршајног поступка због одговарајућег прекршаја.

Уколико инвеститор не обустави радове на раскопавању и у остављеном року не прибави одобрење за раскопавање, комунални инспектор ће решењем наложити поправку раскопане јавне површине, уз претходно вађење постављених инсталација због којих се врши раскопавање, а извршење ће се спровести принудним путем преко другог лица, на терет инвеститора.

Члан 58.


Инвеститор радова на раскопавању површина јавне намене који је прибавио одобрење за раскопавање јавне површине, или раскопавање јавне површине врши у случају наступања услова одређених чланом 55. став 1. Одлуке, дужан је да без одлагања поправи раскопану јавну површину, у складу са условима одређеним у уговору са ЈП „Градац“ Чачак и одобрењу за раскопавање, ако је одобрење издато.

            Радови на раскопавању и поправци раскопаних површина јавне намене морају се извести у року од 24 часа тако да не ометају саобраћај.
            Радови се морају изводити по свим техничким нормативима и стандардима који важе у грађевинарству, а односе се на изградњу и реконструкцију улица и путева.



Уколико инвеститор не поступи у складу са одредбом става 1. овог члана, инспектор ће решењем наложити поправку раскопанe јавне површине у року од 3 дана, а извршење ће се спровести преко ЈП „Градац“, на терет инвеститора који је извршио раскопавање.
Члан 59.


Новосаграђене и реконструисане улице не могу се раскопавати у року од три године од завршетка изградње и реконструкције, осим у случају настанка елементарних непогода или отклањања кварова на инсталацијама који захтевају хитно отклањање.
Члан 60.


При изградњи нове улице и реконструкцији постојеће, инвеститор је дужан да на три месеца пре отпочињања радова о томе обавести предузећа која одржавају и постављају подземне инсталације и уређаје, као и грађане и друга лица која у тој улици имају своје објекте, како би се ови на време припремили да своје инсталације и уређаје поставе или објекте повежу на електричну, водоводну, канализациону, топловодну или ПТТ мрежу.


Власници објеката су дужни да о потреби извођења радова на својим инсталацијама и уређајима као и прикључцима на мрежу из претходног става, обавесте инвеститора који гради, односно реконструише улицу, како би се одговарајући радови извршили пре изградње или реконструкције.

X ОСТАЛИ УСЛОВИ ЗА УРЕЂЕЊЕ ГРАДА

а) Уређење спољних делова зграда

Члан 61.


Спољни  делови  зграде, у  смислу  одредаба ове одлуке, су: фасада и сви елементи фасаде,  кров,  димњак  и  други  елементи  крова,  олук  и  олучне  цеви, тераса, балкон, лођа, прозор, врата, излог и други отвори на згради, надстрешница и други спољни елементи зграде.


Спољни елементи зграде морају се држати у уредном и исправном стању.


Под уредним и исправним стањем спољних делова зграде подразумева се да нису оштећени, запрљани, исписани, излепљени плакатима, да су уредно омалтерисани, офарбани у складу са постојећом фасадом зграде, односно да на други начин не нарушавају естетски и архитектонски изглед зграде.
Члан 62.


Власник, односно корисник зграде дужан је да се стара уредном стању спољних делова зграде.


Власници, односно закупци станова и других посебних делова зграде за колективно становање дужни су да се старају о уредном стању заједничких спољних делова.


Власник, односно закупац стана, односно власник посебног дела зграде дужан је да се стара о уредном стању спољних делова зграде који је у саставу одређеног стана, односно тог посебног дела зграде (тераса, лођа, прозор и сл.).


Власници, односно корисници посебних делова пословне зграде дужни су да се старају о уредном стању заједничких спољних делова пословне зграде са више посебних делова.


Власник, односно корисник посебног дела пословне зграде дужан је да се стара о уредном стању спољних делова пословне зграде који је у саставу одређеног посебног дела зграде.
Члан 63.


Фирме, натписи и рекламе предузећа и радњи у улицама Бате Јанковића, жупана Страцимира, Градско шеталиште, господар Јованова, Скадарска, Кужељева, Железничка, Синђелићева до кнеза Милоша, 9 Југовића, Др Драгише Мишовића до Улице цара Лазара, Светозара Марковића до Улице цара Лазара, постављају се на основу одобрења органа управе надлежног за послове урбанизма, којим се одређује изглед, величина и услови за њихово постављање.

Члан 64.


Уколико дође до квара на светлећој фирми и реклами, корисник је дужан да је искључи са електричне мреже и да је у року од 8 дана доведе у исправно стање.


Фирме, рекламе и натписи морају се одржавати у чистом стању.


Ако се фирма, натпис или реклама запрља или оштети а боја делимично скине, коприсник је дужан да је у року од 8 дана уреди.

Члан 65.


На спољним деловима зграде могу се постављати клима уређаји уколико не угрожавају безбедност пролазника и нормално коришћење површине јавног саобраћаја.


Клима уређај се поставља тако да се онемогући изливање кондензата из клима уређаја на спољне делове те зграде, суседне зграде, као и директно изливање на површину јавне намене, односно површину у јавном коришћењу.

Члан 66.


Изнад отвора на спољном делу зграде може се поставити тенда а на основу одобрења органа управе надлежног за послове урбанизма којим се одређују услови за њихово постављање.


Тенда из става 1. овог члана не може се ослањати на површину јавне намене, односно на површину у јавном коришћењу.


Тенда се мора држати у уредном и чистом стању, о чему је дужно да се стара лице коме је одобрено постављање тенде.

                                  б) Изглед излога и витрина

Члан 67.


Власници, односно корисници излога и витрина дужни су да их одржавају у чистом и исправном стању, да их осветле и естетски аранжирају.


Забрањено је у излогу држати амбалажу или складиштити робу.


Забрањено је изван излога, односно пословног простора излагати робу (на улазним вратима, прозорима, оквирима излога и слично).

Члан 68.


Власник, односно корисник излога или витрина дужан је да по налогу комуналног инспектора, у одређеном року оштећене или неуредне излоге и витрине преуреди, адаптира или обоји.

в) Спортски и забавни терени

Члан 69.


Правна лица и предузетници којима је дато право управљања и коришћења на теренима за спорт, рекреацију и забаву (стадиони, аутодроми, хиподроми, плаже, излетишта и слични објекти и простори) дужни су да наведене површине одржавају уредно и чисто, а уређаје и инсталације на њима у исправном стању.


На просторима и објектима из претходног става морају се на видном месту истаћи хигијенска и техничка упутства о коришћењу ових објеката.


Посетиоци су дужни да се придржавају ових упутстава и прописа.

Члан 70.


Терене за спорт и рекреацију на просторима између отворених стамбених блокова као и дечије реквизите на зеленим површинама (љуљашке, тобогане, клацкалице и слично) одржава ЈП „Градац“ Чачак.
г) Оштећења површина јавног саобраћаја и улични отвори

Члан 71.


Оштећења настала на површинама јавног саобраћаја морају се поправити одмах по настанку оштећења, односно евидентирања оштећења, како би се онемогућило даље разарање оштећених површина.
Члан 72.


ЈП „Градац“ је дужно да обезбеди потребна средства за поправку оштећених површина из члана 71. ове одлуке.  
Члан 73.


Уличним и другим отворима сматрају се:


а) отвори за подземне инсталације (водовод, канализација, топловод, електричне, гасне, телефонске и друге инсталације) и кабловске водове;


б) отвори за убацивање огревног и другог материјала, подрумски прозори и отвори, отвори за осветљаваље просторија (светларници и др.).
Члан 74.


Власници, односно корисници уличних отвора (окна или шахте) на тротораима, коловозу, трговима, парковима, складиштима, подрумима и другим сличним местима, дужни су да их одржавају у исправном стању.
Члан 75.


Улични отвори из члана 74. ове одлуке морају се редовно држати затворени сигурним затварачима.


За време коришћења, отвори се морају оградити преградом и обележити видљивим знаком, а након коришћења имају се прописно затворити да не угрожавају безбедност пролазника и сигурност саобраћаја.

Члан 76.


Затварачи, односно поклопци отвора који служе за убацивање угља и другог огревног материјала за потребе грађана, предузећa и других лица морају бити израђени од материјала којим се не угрожава безбедност пролазника, а поједина поља морају да буду заливена асфалтом да би се избегла клизавост.


Затварачи, односно поклопци отвора морају бити постављени на истом нивоу са површином у коју се уграђују.
д) Складиштење грађевинског материјала
Члан 77.


Забрањено је складиштење грађевинског и другог материјала на јавним површинама, без претходног одобрења органа управе надлежног за комуналне послове.


Под складиштењем грађевинског материјала у смислу претходног става подразумева се свако држање наведеног материјала дуже од 24 сата на површинама јавне намене.
Члан 78.


Надлежни орган може одобрити складиштење грађевинског материјала, само за случај да не постоји никаква друга могућност.


Одобрење за складиштење грађевинског и другог материјала из става 1. овог члана издаје се најдуже на 30 дана и то само лицима који претходно прибаве одобрење за изградњу објекта.
Члан 79.


Комунални инспектор ће решењем наложити одговорном лицу да без одлагања уклони материјал ускладиштен без одобрења надлежног органа.


Уколико лице коме је наложено уклањање материјала не поступи по донетом решењу материјал ће бити уклоњен преко трећег лица а о трошку власника материјала.


Лице коме је материјал уклоњен може у року од 120 дана преузети материјал уз претходно плаћање трошкова који су настали у вези са уклањањем материјала.

ђ) Јавно осветљење и други објекти

Члан 80.


Јавно осветљење је систем објеката, инсталација и уређаја за осветљавање површина јавне намене и спољних делова зграда и других објеката.


Одржавање, адаптацију и унапређење објеката и инсталација јавног осветљења обезбеђује – врши ЈП „Градац“ Чачак а у складу са Програмом пословања.
Члан 81.


Одржавање јавног осветљења обухвата радове на замени светлећих тела и других дотрајалих или оштећених елемената, чишћење, антикорозивну заштиту, прање стубова и заштитних облога светлећих тела, одређивању режима рада и сл.

Члан 82.


Ради истицања силуета спољашњим осветљењем трајно се осветљавају објекти и амбијенталне целине које имају историјски, културни, архитектонски, администартивни, привредни или други значај.


Поводом државних празника, одређених верских празника, значајних културних и спортских манифестација (Нова година, Божић, Ускрс, Дан града и сл.) град се може свечано украшавати.

Члан 83.


Инсталације и уређаји за осветљавање објеката и амбијенталних целина, као и свечано украшавање и осветљавање града саставни су део система јавне расвете.


Инсталације и уређаји из става 1. овог члана одржавају се стално у исправном, уредном и чистом стању, а уклањају се у року од седам дана после празника, приредбе или манифестације поводом које су постављени.

Члан 84.


О одржавању телефонских, електро и гасних објеката, телефонских, електро, гасних и кабловских водова, као и извођењу радова на њима, старају се предузећа која њима управљају.

Члан 85.


У циљу заштите јавне расвете и других објеката, забрањено је:


-разбијати или на други начин оштећивати телефонске говорнице, електроводове, трафо станице, гасна постројења и њихове уређаје;


- разбијати сијалице и изoлаторе јавног осветљења;


- садити дрвеће испод електро и телефонске мреже и на тај начин угрожавати исте;


-свако друго оштећење средстава и уређаја на електро, телефонским и другим  инсталацијама.

е) Дворишта и неизграђене грађевинске парцеле
Члан 86.


Дворишта стамбених и пословних зграда, отворени простори у кругу предузећа, радњи и установа и заједничке просторије у стамбеним и пословним објектима морају се држати уредно и чисто.


Забрањено је:

· држати, односно складиштити смеће и отпадни материјал;

· изручивати, односно изливати фекалије у своје или суседно двориште;

· испуштати отпадне воде и друге течности у своје или суседно двориште;

· палити смеће, траву, коров и други отпад.


Власници, односно корисници неизграђених грађевинских парцела дужни су да их држе у уредном и чистом стању.
XI КОМУНАЛНО УРЕЂЕЊЕ У СЕОСКИМ НАСЕЉИМА
Члан 87.


О одржавању чистоће у сеоским насељима, уређењу зелених површина, комуналној хигијени и слично, стара се месна заједница, преко савета месне заједнице.


Јавна предузећа, кад се за то стекну организационо технички и други услови, могу преузети комунално одржавање из става 1. овог члана.

Члан 88.

У циљу одржавања хигијене у селима забрањено је:


1) депоновати смеће и други отпадни материјал и правити дивље депоније;


2) испуштати отпадне воде у јавне канале, реке и потоке, на јавне путеве и остале јавне површине;


3) празнити септичке јаме и нужнике на јавне површине;


4) оштећивати комуналне објекте;


5) извлачити и растурати течни стајњак из објеката фарми и индивидуалних домаћинстава, осим у зимском периоду, специјалним возилом – цистерном, 24 сата пре заоравања;


6) вршити друге радње којима се нарушава комунални ред.
XII НАДЗОР

Члан 89.


Надзор над применом одредаба ове одлуке, врши комунална инспекција и комунална полиција.


У вршењу инспекцијског надзора, комунални инспектор има сва права, овлашћења и дужности предвиђене Законом о комуналним делатностима.

Поред овлашћења прописаних законом, комунални инспектор и комунални полицајац може издати прекршајни налог и поднети захтев за покретање прекршајног поступка.

XIII КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 90.


Новчаном казном у износу од 50.000 до 1.000.000 динара казниће се за прекршај ЈП „Градац“ Чачак, ако:

1) не обезбеди чишћење и уклањање снега са површина јавне намене за које је одговорно (члан 9. став 1.),

2) не обезбеди уклањање снега и леда и посипање срдествима за топљење леда на коловозима улица и мостовима (члан 9. став 3.),

3) поступи противно обавезама прописаним чланом 10.,70., 71., 72. и 80. 

4) не поступи по  решењу комуналног инспектора.


За прекршај из става 1. овог члана казниће се одговорно лице у ЈП „Градац“ новчаном казном у износу од 5.000 до 75.000 динара.

Члан 91.


Новчаном казном у износу од 50.000 до 1.000.000 динара казниће се за прекршај ЈКП „Комуналац“ Чачак, ако:

1) не одржава чистоћу на површинама јавне намене и површинама у јавном коришћењу које су обухваћене Програмом чишћења и прања површина јавне намене (члан 5. став 1.),

2) обавља чишћење и прање површина јавне намене на начин противан одредбама члана 8. Одлуке,

3) поступи противно обавези прописаној чланом  19. став 1., 21. став 1., 22., 29. и 30., 

4) не поступи по решењу комуналног инспектора.


За прекршај из става 1. овог члана казниће се одговорно лице у ЈКП „Комуналац“ новчаном казном у износу од 5.000 до 75.000 динара.

Члан 92.


Новчаном казном у износу од 50.000 до 1.000.000 динара казниће се за прекршај ЈКП „Моравац“ Мрчајевци, ако:

1) не одржава чистоћу на површинама јавне намене и површинама у јавном коришћењу које су обухваћене Програмом чишћења и прања површина јавне намене (члан 5. став 1.),

2) обавља чишћење и прање површина јавне намене противно одредбама члана 8. Одлуке,

3) поступи противно обавези прописаној чланом  19. став 1., 21. став 1., 22., 29., 30.,

4) не поступи по решењу комуналног инспектора.


За прекршај из става 1. овог члана казниће се одговорно лице у ЈКП „Моравац“ новчаном казном у износу од 5.000 до 75.000 динара.

Члан 93.


Новчаном казном у износу од 50.000 до 1.000.000 динара казниће се за прекршај ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, ако:

1) не одржава, односно не обнавља и уређује зелене површине према Програму одржавања зелених површина (члан 42. став 1. и 2. ),

2) поступи противно обавези прописаној чланом 49. став 1.,

3) уклања здрава стабла са зелених површина супротно одредбама члана 50. став 1.,

4) не поступи по решењу комуналног инспектора.


За прекршај из става 1. овог члана казниће се одговорно лице у ЈКП „Градско зеленило“ новчаном казном у износу од 5.000 до 75.000 динара.

Члан 94.


Новчаном казном у износу од 50.000 до 1.000.000 динара казниће се за прекршај привредно друштво, односно друго правно лице, ако:

1) поступи супротно одредбама члана 7. став 1. Одлуке,

2) поступи супротно одредбама члана 9. став 4., 5. и 6.,

3) не уклони леденице са крова и спољних делова зграде, односно не постави ознаке упозорења на опасност од обрушавања леденица, као и одговарајуће запреке (члан 11.),

4) поступи супротно одредби члана 16.,

5) поступи супротно одредби члана 17.,

6) поступи супротно одредби члана 18.,

7) поступи супротно забрани из члана 28.,

8) ствара дивље депоније на површинама јавне намене и другим површинама из члана 4. ове Одлуке. (члан 33. став 1.),

9) испушта фекалне отпадне воде мимо септичке јаме (члан 39. став 2.),

10) поступи супротно одредбама члана 41. 

11) поступи супротно одредби члана 47. 

12) изводи радове на јавним зеленим површинама без одобрења надлежног органа (члан 48. став 1.),

13) не доведе оштећене јавне зелене површине у првобитно стање (члан 48. став 3.),

14) поступи супротно одредби члана 51.,

15) врши раскопавање површина јавне намене без одобрења надлежног органа (члан 54.),

16) не поднесе пријаву о започетом раскопавању надлежном органу (члан 55. став 2.)

17) не поправи раскопану површину јавне намене без одлагања (члан 58. став 1.),

18) врши раскопавање површина јавне намене супротно члану 59.,

19) поступи супротно одредбама члана 60.,

20) спољне елементе зграде не држи у уредном и чистом стању (члан 62. став 2.),

21) постави фирму, натпис и рекламу без одобрења надлежног органа (члан 63.),

22) поступи супротно одредбама члана 64.,

23) поступи супротно одредбама члана 65.,

24) поступи супротно одредбама члана 66.,

25) поступи супротно одредбама члана 67.,

26) поступи супротно одредбама члана 68.,

27) не одржава терене за спорт, рекреацију и забаву у уредном и чистом стању а уређаје и инсталације на њима у исправном стању (члан 69. став 1.),

28) не одржава уличне отворе у исправном стању (члан 74.),

29) поступи супротно одредбама члана 75.,

30) поступи супротно одредбама члану 76.,

31) складишти грађевински и други материјал на јавним површинама без одобрења надлежног органа (члан 77. став 1.), 

32) поступи супротно одредбама члана 86.,

33) поступи супротно одредбама члана 88.,

34) не поступи по решењу комуналног инспектора.


За прекршај из става 1. овог члана казниће се одговорно лице у правном лицу новчаном казном у износу од 5.000 до 75.000 динара.


За прекршај из става 1. овог члана казниће се и предузетник новчаном казном од 10.000 до 250.000 динара.

Члан 95.


Новчаном казном у износу од  5.000 до 75.000  динара казниће се физичко лице, ако:

1) не уклони снег и лед са тротоара испред стамбене зграде или очишћен снег и лед одлаже на коловозним површинама  (члан 9. став 5. и 6.),

2) не уклони леденице са крова и спољних делова зграде, односно не постави ознаке упозорења на опасност од обрушавања леденица, као и одговарајуће запреке (члан 11.),

3) поступи супротно одредби члана 16.,

4) поступи супротно одредби члана 17.,

5) поступи супротно одредбама члана 18.,

6) поступи супротно забрани из члана 28.,

7) ствара дивље депоније на површинама јавне намене као и другим површинама из члана 4. ове одлуке (члан 33. став 1.)

8) испушта фекалне отпадне воде мимо септичке јаме (члан 39. став 2.),

9) поступи супротно забрани из члана 41.,

10) поступи супротно одредби члана 51.,

11) врши раскопавање површине јавне намене без одобрења надлежног органа (члан 54.),

12) не поднесе пријаву о започетом раскопавању надлежном органу (члан 55. став 2.),

13) не поправи раскопану површину јавне намене без одлагања (члан 58. став 1.),

14) поступи супротно члану 60.,

15) спољне елементе зграде не држи у уредном и чистом стању (члан 62. став 2.),


16) постави клима уређај на спољном делу зграде супротно члану 66.,


17) постави тенду на спољном делу зграде без одобрења надлежног органа, односно супротно издатом одобрењу (члан 67.),


18) поступи супротно одредбама члана 68.,


19) не одржава уличне отворе у исправном стању (члан 75.),


20) поступи супротно одредби члана 76.,


21) складишти грађевински и други материјал на површинама јавне намене без одобрења надлежног органа (члан 77.),


22) поступи супротно забрани из члана 85.,


23) поступи супротно одредбама члана 86.,


24) поступи супротно члану 88.,


25) не поступи по решењу комуналног инспектора.

Члан 96.


 Новчаном казном у фиксном износу од 50.000 динара, за коју се издаје прекршајни налог, казниће се правно лице ако учини неку од радњи забрањене чланом 13. и 52. ове Одлуке.


За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одговорно лице у правном лицу новчаном казном у износу од 5.000 динара.


За прекршај из става 1. овог члана казниће се предузетник новчаном казном у износу  од 25.000 динара.


За прекршај из става 1. овог члана казниће се физичко лице новчаном казном у износу од  5.000 динара. 

      XIV  ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 97.

Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о комуналном реду и општем уређењу («Сл. лист општине Чачак» број 12/2002 - пречишћен текст, 1/2003, 9/2004, 11/2004, 13/2007 и «Сл. лист града Чачка» број 9/2011 - друга одлука и 20/2012), осим поглавља VI ПИЈАЦЕ односно чланова 71. до 78. 

Члан 98.


Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у “Сл. листу града Чачка”.
СКУПШТИНА ГРАДА ЧАЧКА
Број: 06-113/15-I
1, 2. и 6. јул 2015. године
ПРЕДСЕДНИК 

Скупштине града Чачка,
