ZAPISNIK
SA OSAMDESETPRVE  SEDNICE GRADSKOG VEĆA GRADA ČAČKA

Održane 4. marta   2011. godine, u  sali Gradskog veća, sa početkom u 8,00 časova.

U smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Saša Obradović, zamenik  Gradonačelnika grada Čačka,  otvorio je 81.  sednicu Gradskog veća i istom predsedavao.


Konstatovao je:
· da sednici prisustvuju članovi Gradskog veća: Miloš Radovanović, Miroslav Spasojević, Vladica Gavrilović, Vladan Savićević, Momčilo Vujičić, Sreten Đurović, Siniša Pravdić i Milisav Mitrović, a odsutni su Velimir Stanojević i Jovanka Jovanović.
· da u smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Gradsko veće ima kvorum,  te  može da radi i punovažno odlučuje;
· da sednici Gradskog veća  prisustvuju: 
· Radomir Kruščić,  pomoćnik gradonačelnika grada Čačka
· Ljubodrag Petković, sekretar Skupštine grada 
· Slavica Karanac, načelnik Gradske uprave za stručne poslove Skupštine, Gradonačelnika i Gradskog veća
· Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije
· Nadežda Vuksanović, načelnik Gradske uprave za opšte i zajedničke poslove
· Vlajisav Papić, načelnik Gradske uprave za lokalni ekonomski razvoj
· Stojan Vojinović, načelnik Gradske uprave za inspekcijski nadzor
· Miroslav Vujović, načelnik Gradske uprave za društvene delatnosti
· Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam
· dr Petar Domanović, direktor JKP „Čačak“ Čačak
· Zoran Belčević, direktor Centra za socijalni rad Čačak
· Goran Javorac, predstavnik Centra za socijalni rad
· Miodrag Stevanić, direktor Turističke organizacije Čačka
· Brankica Jelić, direktor Gradske stambene agencije
***

· u smislu člana 16. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Saša Obradović,   predložio je dnevni red koji je dostavljen uz materijal za sednicu Gradskog veća, s tim da se isti dopuni sledećom tačkom: 
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM RADA JAVNE USTANOVE TURISTIČKA ORGANIZACIJA ČAČKA ZA 2011. GODINU ( i da se ista razmatra kao 3. tačka dnevnog reda)
Pitao je da li ima predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda.

Kako više nije bilo predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo sledeći 
DNEVNI  RED
1. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM POSLOVANJA JKP“ ČAČAK“ ČAČAK ZA 2011. GODINU 
2. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA GODIŠNJI PROGRAM RADA CENTRA ZA SOCIJALNI RAD U ČAČKU ZA 2011. GODINU
3. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM RADA JAVNE USTANOVE TURISTIČKA ORGANIZACIJA ČAČKA ZA 2011. GODINU
4. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI  NA STATUT JAVNE USTANOVE „TURISTIČKA ORGANIZACIJA ČAČKA“ ČAČAK
5. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU U ZAKUP STANOVA ZA SOCIJALNO STANOVANJE IZGRAĐENIH U 2010. GODINI NA KP.BR. 5789/1 KO ČAČAK 
RAD PO TAČKAMA DNEVNOG REDA: 
PRVA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM POSLOVANJA JKP“ ČAČAK“ ČAČAK ZA 2011. GODINU 

Petar Domanović, u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, upoznao je članove Gradskog veća sa Programom poslovanja JKP „Čačak“ Čačak za 2011. godinu, detaljno obrazlažući sve elemente programa. Istakao je da su ukupni prihodi za 2011. godinu planirani  u iznosu od 563.768.000,00 dinara a ukupni rashodi u iznosu od 572.820.764,00 dinara iz čega proizilazi gubitak od 9.052.764,00 dinara, te da su prihodi od usluga grejanja formirani primenom postojeće cene od 63,53 dinara za prva 3 meseca i sa novoformiranom cenom od 72,22 din/m3  za 9 meseci na površinu od 591.697m2.
Vlajisav Papić je istakao da je Gradska uprava za lokalni ekonomski razvoj nakon detaljno sagledanog Programa dostavila mišljenje da je Program poslovanja JKP „Čačak“ Čačak za 2011. godinu urađen u skladu sa Zakonom o javnim preduzećima i obavljanju delatnosti od opšteg interesa, Uredbom o postupku privremene obustave prenosa transfernih sredstava iz budžeta Republike Srbije jedinici lokalne samouprave, odnosno prenosa pripadajućeg dela poreza na zarade i poreza na dobit preduzeća autonomnoj pokrajini, Memorandumom o budžetu i ekonomskoj i fiskalnoj politici za 2011. godini sa projekcijama za 2012.  i 2013. godinu, a po Metodologiji koja je navedena u Instrukciji o izradi i praćenju realizacije godišnjih programa poslovanja lokalnih javnih preduzeća sa Uputstvom za izradu programa poslovanja lokalnih javnih preduzeća. 

Po završenom uvodnom izlaganju, otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

Vladan Savićević je istakao da je poslovanje ovog Preduzeća vrlo kompleksno i složeno i da pre svega zavisi od povećanja cene energenata, te da je gubitak rezultat politike Vlade Republike Srbije koja je ograničila cene usluga. Za pohvalu je to što je ovo Preduzeće uspelo da pribavi mnoge donacije i smatra da je trebalo ukazati i na posebne mere naplate koje se pominju u medijima. 

Petar Domanović je istakao da je naplata jedna od ključnih aktivnosti tako da je ovo Preduzeće zahtevalo da Osnovni sud donese mere protiv 12 najvećih dužnika u gradu koji grejanje nisu plaćali poslednjih 10-tak godina i da je za sve njih zajedničko da im dug prelazi preko 600.000,00 dinara, da imaju po 8-10 izvršnih presuda i da nikada nisu pokazali dobru volju da se dogovore oko načina plaćanja niti su dozvolili ulazak u stan kako bi im se isključilo grejanje, dok usluge električne energije i telefona redovno izmiruju. Pokušalo se i sa promenom sredstava izvršenja ali ni to nije uspelo. Kada je Sud doneo rešenje o promeni sredstava izvršenja za 4 dužnika, 2 dužnika su odmah počela da izmiruju obaveze , dok su ostalih 8 dužnika već kontaktirali ovo Preduzeće, kako bi se dogovorili oko načina plaćanja.Napomenuo je da je dugovanje ovih dužnika moglo da uruši sistem grejanja obzirom da su se korisnici koji redovno izmiruju svoje obaveze usprotivili i zapretili da će i oni prestati sa redovnim izmirivanjem obaveza. 

Saša Obradović smatra da je promena načina izvršenja jedna odlična akcija koja je dala pozitivne efekte koju i građani podržavaju. Napomenuo je da je programom planirano povećanje cena usluga za 10,21%.

Petar Domanović je istakao da se povećanje cena za predloženi procenat planira samo ako se ostvare sve pretpostavke predviđene Programom.


Po upoznavanju sa Programom poslovanja i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o davanju saglasnosti na Program poslovanja JKP „Čačak“ Čačak  za 2011. godinu,   i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje. 
DRUGA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA GODIŠNJI PROGRAM RADA CENTRA ZA SOCIJALNI RAD U ČAČKU ZA 2011. GODINU

Zoran Belčević, izvestilac po ovoj tački dnevnog reda, je predložio da uvodno izlaganje podnese Goran Javorac, socijolog u Centru za socijalni rad Čačak, obzirom da je tek nedavno stupio na dužnost direktora Centra, te da će Program bolje prezentovati oni koji su učestvovali u izradi istog. 

Goran Javorac u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda upoznao je članove Gradskog veća sa Godišnjim programom rada Centra za socijalni rad u Čačku za 2011. godinu, detaljno obrazlažući sve elemente programa ukazujući pre svega na osnovne aktivnosti Centra u ostvarivanju osnovnih i proširenih prava u socijalnoj zaštiti iz nadležnosti Grada. 
Po završenom uvodnom izlaganju, otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

Siniša Pravdić je pohvalio Program rada Centra za socijalni rad u Čačku, istakavši da se radi o izuzetno humanom poslu pre svega ako se ima u vidu stanje u kome se društvo nalazi. Smatra da je veoma bitno da se krene u realizaciju projekta Doma za stare, za kojim postoji velika potreba a opredeljena je i povoljna lokacija.
Vladan Savićević, takođe, smatra da se radi o izuzetno humanom poslu a povećanje posla ove Ustanove ukazuje da je kriza u društvu sve veća, kao i da treba istrajati u realizaciji projekta Dom za stare.
Saša Obradović je ukazao je na činjenicu da se naši sugrađani upućuju na korišćenje usluga stacionara u Guči obzirom da takva  vrsta objekta, gde bi bili smešteni pre svega stariji bolesni sugrađani, kod nas ne postoji, tako da bi trebalo razmotriti mogućnost, obzirom da već neki pregovori postoje, da se jedan takav vid stacionara otvori i u okviru naše Bolnice. 
Goran Javorac  je istakao da se radi o nekom vidu gerijatrijskog odeljenja i da je ovo samo prelazno rešenje za nas.

Po upoznavanju sa Programom rada i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Godišnji program rada Centra za socijalni rad u Čačku za 2011. godinu,   i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje. 
TREĆA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM RADA JAVNE USTANOVE TURISTIČKA ORGANIZACIJA ČAČKA ZA 2011. GODINU
U okviru ove tačke dnevnog reda Gradsko veće je razmatralo Program rada Javne ustanove „Turistička organizacija Čačka“  za 2011. godinu koji je u uvodnom izlaganju obrazložio Miodrag Stevanić, ukazujući na prioritetne aktivnosti ove Ustanove u 2011. godini, i istakao da su finansijskim planom za 2011. godinu planirani prihodi u iznosu od 54.400.000,00  dinara u kom iznosu su  planirani i rashodi. Istakao je da za razliku od prethodnih godina ovaj Program rada sadrži i Godišnji program upravljanja predela izuzetnih odlika „Ovčarsko-kablarska klisura“ za 2011. godinu na koji saglasnost daje Ministarstvo i Godišnji program upravljanja ribarskim područjem predela izuzetnih odlika „Ovčarsko kablarska klisura“ za 2011. godinu na koji saglasnost daje ministar.
Vlajisav Papić je istakao da je Gradska uprava za lokalni ekonomski razvoj nakon detaljnog sagledavanja Programa rada JU Turistička organizacija Čačka za 2011. godinu, dostavila mišljenje da je Program urađen u skladu sa Odlukom o budžetu grada Čačka za 2011. godinu i Zakonom o turizmu.

Po zavrešnom uvodnom izlaganju, otvoren je pretresu u kome su učešće uzeli: 

Siniša Pravdić je mišljenja da u budućnosti treba ići u pravcu razvoja seoskog turizma i da ukoliko se ostvari sve što je planirano Programom, to će biti dobro. Smatra da Turistička organizacija treba da pomogne seoskim domaćinstvima koja se bave seoskim turizmom pre svega kroz edukaciju, mada ta domaćinstva očekuju mnogo više od Turističke organizacije. Smatra da pre svega treba inicirati izgradnju infrastrukture u mestima gde se građani bave seoskim turizmom i da su edukacija i podsticajna sredstva aktivnosti na kojima treba više poraditi. Napomenuo je da se na Saboru frulaša u Prislonici svake godine održava okrugli sto o turizmu, a što se tiče aktivnosti vezanih za Dragačevo, tu se radi o drugoj teritoriji, tako da se te aktivnosti jedino mogu ostvariti kroz saradnju sa njihovom Turističkom organizacijom. Što se tiče odlazaka u inostranstvo, to je lepa zamisao ali istvoremeno i jedna obaveza, obzirom da strancima kada dođu u našu zemlju treba pružiti i određene uslove. 
Miodrag Stevanić je napomenuo da je u Programu rada predviđeno sve što se tiče seoskog turizma, ali da Turistička organizacija, domaćinstvima koja se bave seoskim turizmom, ne može obezbediti finansijska sredstva, tako da ih upućuju na nadležna ministarstva. Istakao je da je od prošle godine počela saradnja sa Saborom trubača u Guči, gde je Turistička organizacija imala info pult tako da je veliki broj stranaca posetio Ovčar Banju, a organizovan je i zajednički nastup na Sajmu turizma u Milanu. Smatra da medijska promocija manifestacija uopšte nije problem ali da je problem nedostatak sredstava koja se odobravaju uoči samih manifestacija.

Vladica Gavrilović je, u vezi naknade za korišćenje zaštićenog područja koja je propisana članom  69. i 70. Zakona o zaštiti prirode, postavio pitanje da li tu naknadu treba da plaćaju i građani koji imaju domaće registracije, odnosno registracije grada Čačka, kao i  koliki bi bio prihod od te naknade.
Miodrag Stevanić je istakao da će se naknada plaćati putem kupovine vinjeta koje će iznositi 1000 dinara na godišnjem nivou i tu naknadu neće plaćati građani sa registracijama grada Čačka i opština Lučani, te da je urađena odluka na koju će biti pribavljena saglasnost ministarstva ali da se ništa neće raditi bez znanja lokalne samouprave. Prihod od naknade bi iznosio oko 10.000.000,00 eura godišnje. 

Po upoznavanju sa Programom rada i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o davanju saglasnosti na Program rada Javne ustanove „Turistička organizacija Čačka“ Čačak,   i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje. 
TREĆA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI  NA STATUT JAVNE USTANOVE „TURISTIČKA ORGANIZACIJA ČAČKA“ ČAČAK

Saša Obradović je upoznao  članove Gradskog veća da je Upravni odbor Javne ustanove  „Turistička organizacija Čačka“ dostavio na saglasnost Statut Javne ustanove  Turistička organizacija Čačka, koji je izmenjen i dopunjen u skladu sa  Zaključkom Gradskog veća od 9.02.2011. godine.


Po upoznavanju sa Statutom,  Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o davanju saglasnosti na Statut javne ustanove „Turistička organizacija Čačka“ Čačak,   i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje. 
ČETVRTA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU U ZAKUP STANOVA ZA SOCIJALNO STANOVANJE IZGRAĐENIH U 2010. GODINI NA KP.BR. 5789/1 KO ČAČAK 

U okviru ove tačke dnevnog reda Gradsko veće je razmotrilo Predlog odluke o davanju u zakup stanova za socijalno stanovanje izgrađenih u 2010. godini na kp.br.5789/1 KO Čačak, koji je u uvodnom izlaganju obrazložila Brankica Jelić i istakla da je pravni osnov za donošenje ove odluke sadržan u Zakonu o socijalnom stanovanju, Zakonu o lokalnoj samoupravi i Statutu grada Čačka. Ovom odlukom uređuje se način i postupak davanja u zakup stanova čija se izgradnja finansira od strane Gradske stambene agencije i grada Čačka za rešavanje stambenih potreba određenih kategorija građana i to davanjem u zakup na period od 3 godine, stambeno ugroženim invalidnim licima ( 3 stana) i stambeno ugroženim samohranim roditeljima ( 9 stanova), a koji na teritoriji grada Čačka imaju prebivalište u poslednjih 10 godina.  Istakla je da se stanovi predviđeni ovom odlukom daju u zakup na osnovu raspisanog konkursa, da odluku o raspisivanju  konkursa donosi Upravni odbor Gradske stambene agencije a postupak davanja stanova u zakup sprovodi Komisija za odabir korisnika koju imenuje Gradonačelnik. Na osnovu sprovedenog bodovanja u skladu sa osnovama i merilima propisanim odlukom, sačinjavaju se dve grupe rang lista, prema raspoloživoj strukturi stanova, a na predloge rang lista zainteresovana lica imaju pravo prigovora. Po konačnosti rang lista Komisija donosi odluku o raspodeli stanova na kojoj zainteresovana lica mogu istaći prigovor Upravnom odboru Agencije, a po konačnosti odluke Komisija donosi odluku o davanju stanova u zakup na osnovu koje se zaključuje ugovor o zakupu.
Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:


Nadežda Vuksanović je mišljenja da član 10. predložene odluke, kojim je predviđeno bodovanje lica prema stambenom statusu, u praksi može da izazove velike probleme, obzirom da ne postoji mogućnost da se u potpunosti dokaže podstanarski status jer 99% stanodavaca ne zaključuje ugovor o podstanarskom odnosu, te da se taj status jedino može dokazati izjavom dva svedoka koja je pravno valjana ali nije uvek istinita. Iz tog razloga smatra da nije trebalo na ovakav način vršiti bodovanje i postavila pitanje ko se smatra korisnikom prostorija za privremeni smeštaj koje se ne smatraju stanom. Što se tiče člana 11. gde je propisano bodovanje prema uslovima stanovanja, smatra da je u koaliziji jer ako neko stanuje kao podstanar, zašto mu se boduju uslovi stanovanja, te da je možda bitnije bodovati materijalnu situaciju porodice. Dalje navodi da u članu 18. kod sačinjavanja predloga rang lista treba da postoje samo dve rang liste bez razdvajanja rang lista za garsonjere, jednosobne i dvosobne stanove, kao i da se u članu 19. predviđaju dve grupe rang lista a suštinski se radi o dve rang liste. Smatra da nije dobro rešenje da po prigovorima na odluke Komisije za odabir korisnika, kao prvostepenog organa, koju imenuje Gradonačelnik, u drugom stepenu rešava Upravni odbor Agencije, već da bi u konkretnom slučaju  to trebalo da rešava Gradsko veće.

Brankica Jelić je napomenula da je ovom odlukom pokušano da se utvrde neka pravila za raspodelu predmetnih stanova na osnovu iskustava iz raniji raspodela. Što se tiče člana 10.  vrednuje se samo podstanarski status na teritoriji grada Čačka i stambeni status u kontinuitetu, a pitanje podstanarskog statusa se rešavalo tako što se dobijala potvrda od Ministarstva unutrašnjih poslova da to lice stanuje na navedenoj adresi, mada se mogu koristiti i izjave dva svedoka.  Što se tiče člana 10. stav 1. alineja 3. postojala je situacija da je lice stanovalo u prikolici te da su se pribavljale izjave svedoka da je to lice ostalo bez stana i da je bilo prinuđeno da živi u takvim uslovima. Član 11. je povezan sa članom 10. u smislu da se predviđa bodovanje uslova stanovanja jer se dešavalo da neko nema elementarne uslove za život. Što se tiče rang lista predviđeno je postojanje dve rang liste, a u okviru jedne rang liste posebne rang liste za odgovarajuće stanove prema broju članova domaćinstva. Istakla je da je ovaj nacrt odluke sačinjen na osnovu dosadašnjih iskustava ali da nije sporno  da se saslušaju i prihvate  i drugi predlozi. 

Siniša Pravdić je mišljenja da treba podržati  diskusiju Nadežde Vuksanović, a što se tiče člana 13. smatra da se radi o maloj bodovnoj razlici kod invalidnosti. Predlog da drugostepeni organ bude Upravni odbor Agencije nije dobar već to treba da radi Gradsko veće. Istakao je da se neće  pozitivno izjasniti o ovom predlogu.

Ljubodrag Petković je istakao da ova odluka ima ograničeno dejstvo i tiče se konkretne raspodele stanova ali  da bi trebalo sačiniti odluku koja će važiti za sve buduće raspodele. Smatra da u sastavu Komisije za odabir korisnika ne treba da bude direktor Agencije, već da bi član Komisije trebao da bude neko od odbornika. 


Brankica Jelić je istakla da je ovo samo prelazno rešenje i da se očekuje donošenje Republičke strategije i akcionih planova u skladu sa kojima će se doneti lokalna strategija i akcioni planovi i napomenula da je od nadležnog Ministarstva pribavljeno mišljenje da je predložena odluka u skladu sa Zakonom. 


Nadežda Vuksanović je istakla da je član 10 sporan, a što se tiče  izdavanja potvrda od strane MUP-a tu postoje teškoće jer građanin ne može prijaviti adresu stanodavca bez ikakvih dokaza.

Sreten Đurović je istakao da je sporno dokazivanje dužine podstanarskog staža obzirom da je u članu 20. predloženog teksta odluke predviđeno da prednost imaju lica sa dužim podstanarskim stažom. Što se tiče predloga  da član Komisije bude direktor Agencije smatra da to nije dobro i  da član treba da bude neko drugi . 


Vladan Savićević delimično podržava predlog da umesto direktora Agencije bude neko drugi član Komisije, jer svakako treba da bude neko iz Agencije obzirom da su najupućeniji u to, ali je problem što ih ima samo dvoje. 

Brankica Jelić je istakla da Stambena agencija pored direktora ima još jednog zaposlenog i to diplomiranog ekonomistu, a razlog što je direktor predložen za člana Agencije je taj što Komisiji u radu mora da pomogne neko ko je uključen u ove aktivnosti.

Vladica Gavrilović smatra da nakon svega iznetog odlučivanje po ovoj tački dnevnog reda treba odložiti.


Saša Obradović, je preložio da se nacrt odluke vrati na doradu obrađivaču. 

S tim u vezi Gradsko veće je jednoglasno donelo sledeći
ZAKLJUČAK
Da se Nacrt odluke o davanju u zakup stanova za socijalno stanovanje izgrađenih u 2010.godini na kp.br. 5789/1 KO Čačak, vrati na doradu obrađivaču, u skladu sa primedbama i sugestijama iznetim u pretresu po ovoj tački dnevnog reda. 

***
Saša Obradović, zamenik Gradonačelnik grada Čačka, obavestio je članove Gradskog veća da je odlučeno po svim tačkama dnevnog reda, pa je 81. sednicu Gradskog veća zaključio u 9,40 časova.
GRADSKO VEĆE
Broj: 06-16/2011-III
4. mart 2011. godine
PREDSEDNIK
GRADSKOG VEĆA
Velimir Stanojević

Zapisnik sa 81. sednice Gradskog veća  usvojen je na 82. sednici Gradskog veća broj 06-25/2011-III od 29. marta 2011. godine. 
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