ЗАПИСНИК

СА СТОТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 26. новембра 2014. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 8,30 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 100. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 10 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Радомир Крушчић, Дејан Обрадовић, Немања Трнавац, Миладин Ристановић, мр Светлана М. Пауновић, Љубинка Миленковић, Милијан Минић и Љубодраг Грбић, а одсутни су проф. др Милан Плазинић и Остоја Мијаиловић (оправдано).  Братислав Југовић биће присутан  даљем току седнице.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника града Чачка

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града Чачка

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града Чачка

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Владимир Гојгић, представник Градске управе за локални економски економски развој

· Катарина Новковић, Градски јавни правобранилац

· представници средстава  јавног информисања

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу, с тим да се са дневног реда скине тачка 4. из разлога што ће Градско веће повући предлог Одлуке о градском правобранилаштву који је достављен Скупштини града.
Раденко Луковић је истакао да је поднет велики број амандмана на предлог ове одлуке, да су сви правно могући, те сматра потребним да се још једном размотрити предлог ове одлуке, што је рационалније него да се на Скупштини разматра оволики број амандмана. 

Мр Војислав Илић питао је чланове Градског већа које за то да се тачка 4. данашње седнице скине са дневног реда, што је Градско веће једногласно прихватило.

 Градско веће једногласно је донело и следећи:
ЗАКЉУЧАК
Да повлачи Предлог  одлуке о градском правобранилаштву са дневног реда седнице Скупштине града Чачка, сазване за 27. новембар 2014. године.

***
Мр Војислав Илић  је питао чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД

1. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ВИСИНИ СТОПЕ ПОРЕЗА НА ИМОВИНУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

2. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ЗОНА И НАЈОПРЕМЉЕНИЈЕ ЗОНЕ  НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

3. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О КОЕФИЦИЈЕНТИМА ЗА УТВРЂИВАЊЕ ПОРЕЗА НА ИМОВИНУ ЗА НЕПОКРЕТНОСТИ ОБВЕЗНИКА КОЈИ ВОДЕ ПОСЛОВНЕ КЊИГЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

4. ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О ДОПУНИ ПРАВИЛНИКА О ПОМОЋИ ЗА УКЛАЊАЊЕ И УБЛАЖАВАЊЕ ПОСЛЕДИЦА НАСТАЛИХ ПРИРОДНОМ ИЛИ ДРУГОМ НЕЗГОДОМ

5. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ДО САДА ПОДЕЉЕНОЈ ХУМАНИТАРНОЈ ПОМОЋИ И КРИТЕРИЈУМИМА ЗА ДОДЕЛУ ПОМОЋИ ПО ЗАКЉУЧКУ СКУПШТИНЕ ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-218/14-I ОД 29. И 30. ОКТОБРА 2014. ГОДИНЕ И ДОНОШЕЊЕ ПОТРЕБНИХ ОДЛУКА

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ВИСИНИ СТОПЕ ПОРЕЗА НА ИМОВИНУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА
У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало амандмане на Предлог Одлуке о висини стопе пореза на имовину на територији града Чачка,  и то:
Амандман (број 1) на члан 2. став 1. тачка 1. који је поднео одборник Драган Вучетић,  а у уводном излагању образложио Душко Савковић истакавши да је Амандман правно могућ и да се односи на смањење предложене стопе пореза са 0,4% на 0,3% због лошег привредног амбијента, али је мишљења  да стопа треба да буде  0,4% из разлога што постоји велико умањење у цени у четвртој зони, а стопа не може да се различито примењује у различитим зонама. Предлаже да се поднети Амандман не прихвати. 
По упознавању са Амандманом Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.
Амандман ( број 2) на члан 2. став 1. тачка 3. који је поднео одборник Драган Вучетић, а у уводном излагању образложио Душко Савковић истакавши да је и овај амандман правно могућ, да се односи  на смањење пореске стопе у категорији где се налази 99% грађана а предлаже се веће опорезовање најбогатијег слоја становништа. Обзиром да би то донело драстично повећање  намета одређеним пореским обвезницима, предлаже да се Амандман не прихвати.

По упознавању са Амандманом Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.
Амандман (број 1) на члан 2. који је поднео одборник Александар Танасковић, а у уводном излагању образложио Душко Савковић истакавши да је и овај Амандман правно могућ али предлаже да се не прихвати из истих разлога које је навео код прва два амандмана, јер би ово довело до драстичног пада прихода. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Раденко Луковић који  је рекао да би прихватање овог амандмана угрозило буџетске приходе у наредној години. Такође је истакао да је Форум привредника подржао све елементе ове одлуке. 

По упознавању са Амандманом и завршеном претресу Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.
ДРУГА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ЗОНА И НАЈОПРЕМЉЕНИЈЕ ЗОНЕ  НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало амандмане на Предлог одлуке о одређивању зона и најопремљеније зоне на територији града Чачка.

 Амандман ( број 3) на члан 3. став 2. који је поднео одборник Драган Вучетић, а у уводном излагању образложио Душко Савковић истакавши да се ради о грешци техничке природе, па предлаже да се овај Амандман прихвати. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су  учешће узели:
Радомир Крушчић је рекао да је сагласан са прихватањем овог амандмана и истакао следеће: на претходној седници Градског већа када се утврђивао предлог ове одлуке, изнео је одређене примедбе и сугестије у погледу зона и сугестије на одређене грешке у погледу назива улица а сугерисао је да је можда требало увести и шесту зону. Након тога известилац по овој тачки дневног реда дао је изјаву за медије у којој је овај предлог назвао „сулудим“ што образлаже тиме да би се увођењем шесте зоне рачунале цене из прве зоне. Сматра неприкладним да један начелник коментарише путем медија предлоге чланове Грдског већа на овај начин. Међутим, у мишљењу Министарства финансија од 5. маја ове године које се налази на сајту овог органа, пише да се цена у зонама где није било промета непокретности утврђује на основу просечних цена остварених у граничним зонама што значи да није тачна тврдња известиоца да би се у том случају рачунала цена из прве зоне, а када се говори о граничним зонама важно је и то да су то зоне које се граниче независно од тога којој локалној самоуправи припадју, па тако на пример ако се ради о месту Брезовице, гранична зона може бити и Каона иако није на територији града Чачка. Све у свему, свој предлог не сматра „сулудим“, а чак и да је предложио и нешто мање смислено од оног што је предложио не сматра да начелник на овај начин треба то да коментарише. Подсетио је и на то да је на претходној седници речено да је приликом израде ове одлуке коришћен информативни систем Поште па се пита због чега град величине Чачка нема сопствени информациони систем. Указао је на понашање појединих чиновника у Градској управи који по тврдњама странака у својој канцеларији примају странке „са ногама подигнутим на сто“. 
Душко Савковић је рекао да се не сећа да је приликом давања изјаве након седнице Градског већа говорио о некаквом „сулудом предлогу“ члана Градског већа, а ако јесте извињава се Радомиру Крушчићу.
Мр Војислав Илић је инсистирао да када се износе тврдње као што је изнесена у дискусији Радомира Крушчића, где се коментарише да је неко из Градске управе нешто урадио, увек наведе о коме се ради а не да се говори неодређено.
Радомир Крушчић је рекао, да после инсистирања у вези имена особе која на неприкладан начин прима странке, може да каже да се странке жале на понашање начелника Градске управе за локалну пореску администрацију.
***
Даљем току седнице присуствује Братислав Југовић. 
***
Милијан Минић је рекао да подржава дискусију претходника у потпуности и да ово није први пут  да се неко жали на службенике у Градској управи, те ће стога у писаном облику доставити примедбе које су оправдане и које показују на какве проблеме грађани наилазе. 
Немања Трнавац је рекао да постоји потреба да се закаже једна посебна седница Градског већа на којој ће чланови моћи да кажу све „што им је на срцу“ јер се често дешава да се поводом неке тачке развије дискусија, да се потом то пролонгира јер нема времена да се у оквиру одређене тачке прича о одређеним проблемима па сматра да сами чланови на тој  седници треба да одреде тачке дневног реда, јер можда има питања о којима би чланови желели да дискутују.
По упознавању са Амандманом и завршеном претресу Градско веће поднети Амандман једногласно је прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  прихвати.
ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О КОЕФИЦИЈЕНТИМА ЗА УТВРЂИВАЊЕ ПОРЕЗА НА ИМОВИНУ ЗА НЕПОКРЕТНОСТИ ОБВЕЗНИКА КОЈИ ВОДЕ ПОСЛОВНЕ КЊИГЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало амандмане на Предлог одлуке о коефицијентима за утврђивање пореза на имовину на непокретности обвезника који воде пословне књиге на територији града Чачка, и то:

Амандман (број 4) на члан 2. став 2. који је поднео одборник Драган Вучетић, а у уводном излагању образложио Душко Савковић истакавши да се амандманом предлаже брисање знака % обзиром да се ради о бројевима који су исказани као коефицијенти, дакле ради о техничком питању, стога Амандман може да се прихвати иако ни једна ни друга варијанта нису погрешне. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су  учешће узели:
Раденко Луковић је рекао да није исто да ли се ради о коефицијенту или проценту. 
Миладин Ристановић такође сматра да ако је унет коефицијент не може да стоји проценат и обрнуто. 

По упознавању са Амандманом и завршеном претресу Градско веће поднети Амандман већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ (Немања Трнавац) глас је прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  прихвати.

Амандман (број 1) на члан 2. који је поднео одборник Александар Танасковић, а у уводном излагању образложио Душко Савковић истакавши да се амандман односи на одређена смањења у опорезивању због тешке материјалне и финансијске ситуације у земљи. Објаснио је да се ови коефицијенти односе само на ситуацију када нема правног промета и то само на правна лица. Обзиром да у овој години постоје сви параметри  који су потребни правним лицима да се утврде коефицијенати и ово неће утицати на утврђивање пореза за 2015. годину, предлаже да се Амандман не прихвати. 
По упознавању са Амандманом Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О ДОПУНИ ПРАВИЛНИКА О ПОМОЋИ ЗА УКЛАЊАЊЕ И УБЛАЖАВАЊЕ ПОСЛЕДИЦА НАСТАЛИХ ПРИРОДНОМ ИЛИ ДРУГОМ НЕЗГОДОМ


Владимир Гојгић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са разлогом за допуне Правилника о помоћи за уклањање и ублажавање последица насталих природном или другом незгодом. Наиме, чињеница је да велики број поплављених домаћинстава и носилаца пољопривредних газдинстава у мају 2014. године, који су претрпели штете већег обима, није поднело писане захтеве за санирање последица поплава, тако да без допуне Правилника ова домаћинства и пољопривредна газдинства не би могла ни да учествују у додели помоћи равноправно са другима који су доставили писане захтеве писарници Града Чачка.  

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело
П Р А В И Л Н И К
О ДОПУНИ ПРАВИЛНИКА О ПОМОЋИ ЗА УКЛАЊАЊЕ И УБЛАЖАВАЊЕ

 ПОСЛЕДИЦА НАСТАЛИХ ПРИРОДНОМ ИЛИ ДРУГОМ НЕЗГОДОМ
Члан 1.
У Правилнику о помоћи за уклањање и ублажавање последица насталих природном или другом незгодом („Сл. лист града Чачка“, бр. 10/2014) у члану 41. после става 3. додаје се нови став 4. који гласи: 

„Изузетно, у случају настанка штета већег обима за које нису поднети захтеви за доделу помоћи, додела новчане помоћи може се извршити на основу записника и извештаја о процени штете које су сачиниле комисије о процени штете које је образовао Градоначелник.“

Досадашњи став 4. постаје став 5.
Члан 2.


Овај правилник биће објављен у „Службеном листу града Чачка“ и ступа на снагу наредног дана од дана објављивања.

ПЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ДО САДА ПОДЕЉЕНОЈ ХУМАНИТАРНОЈ ПОМОЋИ И КРИТЕРИЈУМИМА ЗА ДОДЕЛУ ПОМОЋИ ПО ЗАКЉУЧКУ СКУПШТИНЕ ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-218/14-I ОД 29. И 30. ОКТОБРА 2014. ГОДИНЕ И ДОНОШЕЊЕ ПОТРЕБНИХ ОДЛУКА
Владимир Гојгић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са критеријумима доделе помоћи за обнову оштећених породичних стамбених објеката који су уређени Законом о откалњању последица поплава у Републици Србији Уредбом о утврђивању државног програма обнове оштећених породичних стамбених објеката и Упутством о јединственој методологији за процену штета од елементарних непогода. Имајући у виду строго формалан процес одлучивања предвиђен поменутим прописима, а реализован кроз управни поступак заснован на одлучивању, на основу докумената која се прикупљају и обрађују пре доношења првостепеног решења.

По упознавању са Извештајем Градско веће је једногласно донело следећи:
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ Извештај о до сада подељеној хуманитарној помоћи и критеријумима за доделу помоћи, који је Градска управа за локални економски развој доставила Скупштини града Чачка, по Закључку број 06-218/14-I од 29. и 30. октобра 2014. године.

Закључак је достављен Скупштини.
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по тачки дневног реда, па је 100. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 15 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-264/2014-III
26. новембар 2014. године
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Записник са 100. седнице Градског већа  усвојен је на  101.  седници Градског већа број 06-252/2014-III  од  4. децембра 2014. године.
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