ZAPISNIK
SA STOTE SEDNICE GRADSKOG VEĆA GRADA ČAČKA

Održane 30. decembra  2011. godine, u  sali Gradskog veća, sa početkom u 10,00 časova.

U smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća,  otvorio je 100.  sednicu Gradskog veća i istom predsedavao.


Konstatovao je:
· da sednici prisustvuju članovi Gradskog veća: Saša Obradović, Miroslav Spasojević, Vladica Gavrilović, Vladan Savićević, Jovanka Jovanović, Momčilo Vujičić,  Sreten Đurović, Siniša Pravdić i  Milisav Mitrović. 
· da u smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Gradsko veće ima kvorum,  te  može da radi i punovažno odlučuje;
· da sednici Gradskog veća  prisustvuju: 
· Velimir Mitrović, pomoćnik Gradonačelnika grada Čačka
· Ljubodrag Petković, sekretar Skupštine grada Čačka
· Slavica Karanac, načelnik Gradske uprave za stručne poslove Skupštine, Gradonačelnika i Gradskog veća
· Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije
· Nadežda Vuksanović, načelnik Gradske uprave za opšte i zajedničke poslove
· Duško Savković, načelnik Gradske uprave za lokalnu poresku administraciju
· Miroslav Vujović, načelnik Gradske uprave za društvene delatnosti
· Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam
· Vlajisav Papić, načelnik Gradske uprave za lokalni ekonomski razvoj
· Stojan Vojinović, načelnik Gradske uprave za inspekcijski nadzor
· Miloje Vojinović, direktor JKP „Komunalac“ Čačak
***
u smislu člana 16. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća, predložio je dnevni red koji je dostavljen uz materijal za sednicu Gradskog veća.
Pitao je da li ima predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda.

Kako nije bilo  predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo sledeći 

DNEVNI  RED
1. UTVRĐIVANJE PREDLOGA PROGRAMA KORIŠĆENJA SREDSTAVA BUDŽETSKOG FONDA ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE GRADA ČAČKA U 2012. GODINI
2. RAZMATRANJE ZAHTEVA JKP „KOMUNALAC“ ČAČAK ZA DAVANJE SAGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG ODBORA BROJ 205/5 OD 14. DECEMBRA 2011. GODINE
RAD PO TAČKAMA DNEVNOG REDA:
PRVA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA PROGRAMA KORIŠĆENJA SREDSTAVA BUDŽETSKOG FONDA ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE GRADA ČAČKA U 2012. GODINI
Miloš Milosavljević u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, osvrnuo se na pravni osnov za donošenje Programa korišćenja sredstava budžetskog fonda za zaštitu životne sredine grada Čačka u 2012. godini i istakao da je Odlukom o budžetskom fondu za zaštitu životne sredine grada Čačka predviđeno da se sredstva Fonda koriste u skladu sa Programom koji donosi Skupština za svaku godinu posebno. 
Velimir Mitrović,  u svom izlaganju je istakao da će se Program korišćenja sredstava budžetskog fonda za zaštitu životne sredine za 2012. godinu realizovati kroz sledeće osnovne aktivnosti: investicije i razvoj, za šta je opredeljeno 75,25% planiranih sredstava u prihodu budžeta; ekološke edukacije i promotivne aktivnosti za šta je opredeljeno 8,08% planiranih sredstava u prihodu budžeta; kontrolu kvaliteta životne sredine za šta je opredeljeno 12,62% planiranih sredstava u prihodu budžeta i izradu studija i plansko projektne dokumentacije, za šta je opredeljeno 4,05% planiranih sredstava u prihodu budžeta. U daljem izlaganju detaljno je obrazložio glavne oblasti zaštite i unapređenja životne sredine u kojima će se odvijati planirane aktivnosti. 
Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

Miroslav Spasojević je istakao da je Čačak najuspešnije rešio probleme zaštite životne sredine, a tu činjencu su potvrdili i predstavnici Instituta u Birkenfeldu, koji su predložili da Čačak bude organizator Konferencije o zaštiti životne sredine.

Velimir Mitrović je napomenuio da je grad Čačak ove godine domaćin Konferencije o vodama, otpadu i opasnom otpadu, koja se održava od 02. – 05. aprila 2012. godine, a ta aktivnost će se delom finansirati i iz sredstava ovog Fonda.

Velimir Stanojević je istakao da je Ministar životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja, prilikom poslednje posete, odao visoko priznanje gradu Čačku kada je u pitanju zaštita životne sredine, uz napomenu da je grad Čačak uvek imao dobru saradnju sa ovim Ministarstvom. Pored toga je istakao da će odborinicima Skupštine grada uz ovaj Program biti dostavljeni i nominalni iznosi, a pre toga će predlog programa biti dostavljen na saglasnost nadležnom Ministarstvu.

Po upoznavanju sa predloženim tekstom Programa i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog programa korišćenja sredstava budžetskog fonda za zaštitu životne sredine grada Čačak u 2012. godini, koji će se dostaviti Skupštini na razmatranje i donošenje po pribavljenoj saglasnosti od Ministarstva životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja.

DRUGA TAČKA:
RAZMATRANJE ZAHTEVA JKP „KOMUNALAC“ ČAČAK ZA DAVANJE SAGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG ODBORA BROJ 205/5 OD 14. DECEMBRA 2011. GODINE
U okviru ove tačke dnevnog reda, Miloje Vojinović je upoznao članove Gradskog veća sa Odlukom Upravnog odbora JKP  „Komunalac“ Čačak kojom se usvaja molba Udruženja ratnih vojnih invalida i porodica poginulih boraca grada Čačak i odobrava privremeno korišćenje, bez naknade, jedne kancelarije u ul. Cara Lazara br.33, sa obavezom udruženja da plaća sve troškove nastale korišćenjem kancerije ( struja, voda, telefon i dr). 
Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome je učešće uzeo Velimir Stanojević koji je predložio da Preduzeće razmotri mogućnost da troškove struje i vode plaća Preduzeće a ne Udruženje. 
Po upoznavanju sa odlukom i završenom pretresu, Gradsko veće je jedoglasno donelo sledeće
REŠENJE
DAJE SE saglasnost na Odluku Upravnog odbora JKP „Komunalac“ Čačak, broj 205/5  od 14. decembra 2011. godine, o davanju na privremeno korišćenje, bez naknade, jedne kancelarije u ul. Cara Lazara 33 u Čačku, Udruženju ratnih vojnih invalida i porodica poginulih boraca grada Čačak.
                                                                   i
ZAKLJUČAK
Preporučuje se JKP „Komunalac“ Čačak, da razmotri mogućnost, da troškove nastale korišćenjem kancelarije u ul. Cara Lazara 33 u Čačku, date na privremeno korišćenje Udruženju ratnih vojnih invalida i porodica poginulih boraca grada Čačak, plaća JKP „Komunalac“ Čačak.

***

Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća, obavestio je članove Gradskog veća da je odlučeno po svim tačkama dnevnog reda, pa je 100. sednicu Gradskog veća zaključio u 10,20  časova.
GRADSKO VEĆE
Broj: 06-98/2011-III
30. decembar  2011. godine
PREDSEDNIK
GRADSKOG VEĆA
Velimir Stanojević

Zapisnik sa 100. sednice Gradskog veća  usvojen je na 101. sednici Gradskog veća broj 06-2/2012-III od 18. januara 2012. godine.
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