
ЗАПИСНИК

СА СТОДРУГЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 9. децембра 2014. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 102. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Радомир Крушчић, Дејан Обрадовић, Миладин Ристановић, мр Светлана М. Пауновић, Љубинка Миленковић, Милијан Минић, Љубодраг Грбић, проф. др Милан Плазинић и Немања Трнавац,  а одсутни су Остоја Мијаиловић и Братислав Југовић (оправдано).  

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града Чачка

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Зоран Тодосијевић, представник Градске управе за финансије

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Катарина Новковић, градски јавни правобранилац

· Небојша Јелушић, представник ЈП „Градац“ Чачак
· представници средстава  јавног информисања

***

Мр Војислав Илић, председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да     им је уз позив за седницу достављени  записник са 101. седнице Градског већа, ради усвајања.

           Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 101. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно донело 
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 101. седнице Градског већа града Чачка број 06-252/14-III од 4. децембра 2014. године, без примедби.
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену и допуну дневног реда.
Немања Трнавац је, обзиром да се у децембру месецу припрема буџет за следећу годину и праве планови у вези са тим,  поново активирао питање које је и раније постављао у вези са радом Канцеларије за младе, односно поставља питање шта ће бити са овом Канцеларијом. Обзиром да седници не присуствује члан Већа ресорно задужен за младе, осећа потребу да као члан Тима за израду Акционог плана за младе, а у сусрет најави укидања забране новог запошљавања у јавном сектору, истакне да би дошло до великог пропуста уколико у буџету за 2015. годину не би била предвиђена средства за рад Канцеларије-координатора за младе а нарочито имајући у виду да је Градско веће на једној од претходних седница донело одређене закључке који се тичу рада ове Канцеларије и њеног координатора. 
Раденко Луковић  је истакао да ће у буџету за следећу годину бити планирана ова средства, а уколико не буде било решено питање запошљавања  у Канцеларији, средства неће бити повучена. 
Мр Војислав Илић је рекао да, обзиром на оно што је навео претходник, нема разлога да се са овим питањем допуњава дневни ред данашње седнице.
Милијан Минић  је предложио да се са дневног реда скине 2. тачка, ради дораде.

Мр Војислав Илић је питао чланове Градског већа ко је за овај предлог. Градско веће је већином гласова „за“ уз 2 „уздржана гласа“ (Миладин Ристановић и Немања Трнавац) прихватило овај предлог и донело следећи
ЗАКЉУЧАК
Да се тачка дневног реда „Доношење одлуке о изменама и допуни Одлуке о утврђивању закупнине за пословни простор у јавној својини града Чачка“,  скине са дневног реда, ради дораде.

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ГРАДСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ 
2. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИЗДАВАЊУ У ЗАКУП ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА ДОО „НАУЧНО ТЕХНОЛОШКИ ПАРК ЧАЧАК“ ЧАЧАК
3. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ГРАДСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ 


Катарина Новковић поднела је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда упознавши чланове Градског већа са новим предлогом Одлуке о градском правобранилаштву, обзиром да је предлог који је утврђен на седници Градског већа одржаној 20. новембра 2014. године, повучен са дневног реда седнице Скупштине града, Закључком Градског већа од 26. новембра 2014. године. Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у новом Закону о правобранилаштву, којим Законом је утврђена обавеза аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе да најкасније у року од 6 месеци од дана ступања на снагу Закона донесу oдлуку о уређењу и организацији правобранилаштава. Из одредби Закона може се закључити да се ради о обавези доношења нових одлука а не о усклађивању одлука о јавном правобранилаштву путем њихових измена и допуна. Предмет тих одлука је утврђивање, уређење и организација, као и друга питања од значаја за рад правобранилаштава јединице локалне самоуправе, с тим да уређење и организација треба да се остваре у складу са основама за уређење и организацију правобранилаштва прописаним Законом. Прелазним и завршним одредбама предложене Одлуке предвиђено је да Градски јавни правобранилац и заменици Градског јавног правобраниоца постављени на основу Одлуке о Градском јавном правобранилаштву, настављају са радом до постављена Градског правобраниоца и заменика Градског правобраниоца у складу са овом Одлуком. Постављење Градског правобраниоца ће се извршити у року од 90 дана од дана ступања на снагу ове Одлуке, а постављење заменика Градског правобраниоца извршиће се у року од 90 дана од дана доношења акта о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Градском правобранилаштву.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Раденко Луковић је истакао да је добро што је утврђени предлог повучен на једној од претходних седница, јер се овако дошло до квалитетнијег предлога, да ни стари предлог није био у супротности са Законом, али да је овај предлог бољи, а посебно одредба да Правобраниоца бира Скупштина, обзиром да већина градова и општина има такву праксу. Мишљења је да на овакав предлог неће бити пуно примедби када се буде усвајао на седници Скупштине. 
Мр Војислав Илић је констатовао да утврђивањем овог предлога одлуке престаје да важи претходно утврђени предлог одлуке.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Немања Трнавац) утврдило Предлог одлуке о градском правобранилаштву и доставило Скупштини на разматрање и доношење.

ДРУГА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИЗДАВАЊУ У ЗАКУП ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА ДОО „НАУЧНО ТЕХНОЛОШКИ ПАРК ЧАЧАК“ ЧАЧАК


Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднео је Љубодраг Петковић упознавши чланове Градског већа са захтевом ДОО "Научно технолошки парк Чачак" које се обратило Комисији за пословни простор Градског већа града Чачка, са захтевом за поверавање на управљање пословног простора, у површини од 39,45 м2 (ходник) и канцеларија у површини 16 м2, све на кп. бр. 5751/10 КО Чачак, након доношења Одлуке Скупштине града Чачка од 29. и 30. октобра 2014. године.  Комисија за пословни простор је размотрила поднети захтев и закључила да град Чачак поново располаже пословним простором, након што је Скупштина града Чачка, на седници одржаној 29.и 30. октобра 2014. године, донела Одлуку о допуни Одлуке о поверавању права управљања и коришћења пословног простора ЈКП "Комуналац" Чачак и сматра да су испуњени услови за давање у закуп предметног пословног простора, ван поступка јавног надметања, односно прикупљања писмених понуда, непосредном погодбом, имајући у виду да је град Чачак један од оснивача овог деоничког друштва које обавља делатност од општег интереса, ради боље организације и ефикасности рада носиоца права јавне својине, односно корисника ствари у јавној својини. Комисија предлаже да градско веће донесе одлуку о издавању у закуп наведеног пословног простора ДОО „Научно технолошки парк Чачак“ Чачак, непосредном погодбом, на период од 4 године  и закупнином од 228,74 Еур, са увећањем за ПДВ од 20%.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Миладин Ристановић је поставио питање да ли је Комисија за пословни простор имала у виду то да ли се овде ради о канцеларијском или халском простору, мада не сумња да је Комисија спровела поступак на најбољи могући начин. Такође је поставио питање из којих средстава ће НТП финансирати овај закуп.
Љубодраг Петковић је се одговорио да се ради о канцеларијском простору. Што се финансирања закупа тиче, истакао је консултован председник Скупштине НТП, са чим је у току и новоименовани директор НТП-а, да постоји сагласност да се плаћа закуп како би све било у складу са Законом и да су буџетом  града Чачка предвиђена одређена средства за функционисање НТП-а.
Мр Војислав Илић је рекао да је врло битно да  се ради у складу са законом.
Раденко Луковић је нагласио да за сада Град, као један од оснивача, финансира рад НТП, те да је овај начин плаћања закупа тренутно једино могућ.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следећу:
О Д Л У К У
1. Друштву са ограниченом одговорношћу "Научно технолошки парк Чачак", са седиштем у Чачку, у ул. Николе Тесле бр. 42, Матични број: 20793112, ПИБ: 107393266, које заступа директор Сретко Попадић из Чачка, издаје се у закуп непосредном погодбом, пословни простор на одређено време, на период од четири године, који се налази у приземљу објекта број 6, у површини од 39,45 м2 (ходник) и канцеларија у површини од 16 м2, у ул. Николе Тесле бр. 42 у Чачку, корисника града Чачка, који је изграђен на кп. бр. 5751/10 КО Чачак, са месечном закупнином у износу од 27.725,00 динара, тј. 228,74 евра, са увећањем за ПДВ од 20%..

На основу ове одлуке, град Чачак и закупац, закључиће уговор о закупу пословног простора. Приликом закључења уговора о закупу пословног простора, закупац ће бити у обавези да приложи 2 менице евидентиране код Народне банке Србије, као инструмент обезбеђења плаћања закупнине и обавеза за комуналне услуге као и менично овлашћење.

2. Друштво са ограниченом одговорношћу "Научно технолошки парк Чачак", са седиштем у Чачку, (у даљем тексту "НТП Чачак"), нема право располагања (отуђење, пренос права коришћења, давање у закуп, стављање хипотеке и сл.) нити се може поред града Чачка, као носиоца права јавне својине, уписати као корисник непокретности у јавној књизи о евиденцији непокретности и правима на њима на непокретностима описаним у тачки 1.

3. Трошкови одржавања, обнављања и унапређења као и извршавање законских и других обавеза у вези непокретности ближе описаних у тачки 1. (струја, вода, накнада за уређење и коришћење грађевинског земљишта и др.), падају на терет корисника,  "НТП  Чачак".

4. Овлашћује се Градоначелник града Чачка, да закључи уговор о давању на коришћење пословног простора, на основу кога ће кориснику бити предат пословни простор на коришћење. 
ТРЕЋА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднео је Зоран Тодосијевић истакавши  да се овим решењем одобравају средства у износу од 1.500.000,00 динара Јавном предузећу „Градац“ Чачак, на име измирења обавеза према извођачима радова на санацији штете од поплава у 2014. години.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Немања Трнавац је подсетио да се ова тачка није нашла на дневном реду једне од предходних седница Градског већа, иако је била предложена као допуна, те да је тада у материјалу било неких рачуна којих сада нема а били су спорни по мишљењу  чланова Већа који се разумеју у ту материју те ће стога по овој тачки бити уздржан. Поставио је питање зашто рачуни нису плаћени раније. 

Мр Војислав Илић је рекао да се предузеће „Транспорт“ придворица0одрекло своје зараде као помоћ Граду у санирању последица од поплава у износу од 600.000,00 динара, те да су принуђени да траже само онај део који се тиче плаћања ПДВ-а, односно рефундацију средства која је предузећо већ уплатио на име ПДВ-а.

Зоран Тодосијевић је одговорио да рачуни нису могли бити плаћени пре него што су достављени од стране ЈП „Градац“ Чачак, да је овај захтев достављен 1. децембра 2014. године, а да претходни захтев није био уредан  због чега је и враћен Јавном предузећу. 


Мр Војислав Илић је нагласио да је Јавно предузеће доставило захтев Министарству финансија за ова средства и да је добијен негативан одговор. 

Раденко Луковић је истакао да је дат налог да се ови послови изведу, да су послови изведени и да нема више дилема око тога.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Немања Трнавац) донело следеће
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2014. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 26/2013, 14/2014 и 15/2014 ) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 25, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 1.500.000,00 динара, ЈП „Градац“ Чачак, на име измирења обавеза према извођачима радова на санацији штете од поплава у 2014. години.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 276, економска класификација 484 „Накнаде штете за повредe или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 102. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 30 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-263/2014-III
9. децембар 2014. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 102. седнице Градског већа  усвојен је на  103.  седници Градског већа број 06-268/2014-III  од  15. децембра 2014. године.


