
ЗАПИСНИК

СА СТОТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 15. децембра 2014. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 103. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Радомир Крушчић, Дејан Обрадовић, Миладин Ристановић, мр Светлана М. Пауновић, Љубинка Миленковић, Милијан Минић, Љубодраг Грбић, Остоја Мијаиловић и Немања Трнавац, а одсутан је проф. др Милан Плазинић (оправдано). Братислав Југовић биће присутан  даљем току седнице.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује.
· да седници Градског већа  присуствују:

· Милан Бојовић, помоћник градоначелника

· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Зорица Сретеновић, представник доо „Урбанпројект“ Чачак

· Зоран Благојевић, директор ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак

· Ивана Васојевић, члан Комисије за грађевинско земљиште

· Неда Марковић, представник ЈП „Градац“ Чачак
· представници средстава  јавног информисања

***

Мр Војислав Илић, председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да     им је уз позив за седницу достављени  записник са 102. седнице Градског већа, ради усвајања.

           Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 102. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно донело 
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 102. седнице Градског већа града Чачка број 06-263/14-III од 9. децембра 2014. године.

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену и допуну дневног реда.
Остоја Мијаиловић је предложио да се са дневног реда седнице скине 3. тачка ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О РАСПИСИВАЊУ ОГЛАСА РАДИ ПРИКУПЉАЊА ПОНУДА ЗА ДОДЕЛУ У ЗАКУП ЛОКАЦИЈА ЗА ПОСТАВЉАЊЕ КИОСКА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА, обзиром да у материјалу недостају скице које би омогућиле да се сагледа локација предметних објектата и њихова површина, с тим да је претходно потребно приступити и измени Програма постављања киоска.
Мр Војислав Илић је дао на гласање овај предлог.

 Градско веће  једногласно прихватило предлог..

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД

1. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА НАСЕЉЕНО МЕСТО ПРЕЉИНА

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ ЧАЧАК ЗА 2014. ГОДИНУ
3. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ ПАРМЕНАЦ ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ
4. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ  О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ ТРНАВА ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ
5. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ КАТРГА ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА НАСЕЉЕНО МЕСТО ПРЕЉИНА
У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало амандман на Предлог плана генералне регулације за насељено место Прељина, и то:
Амандман који је поднео одборник Бранислав Лазовић,  а у уводном излагању образложили Милош Милосављевић и Зорица Сретеновић истакавши да се Амандман односи на то да се, ради привлачења потенцијалних инвеститора, кп. бр. 1553/3 КО Прељина нађе у зони мешовите намене, а не у зони која је одређена као јавна површина – тематски парк. Амандман практично представља закаснелу примедбу након јавног увида. Иначе, цео тај предео представља део једне целине и не може се раздвајати, а садржаји мешовите намене предвиђени су на другим местима. Предлажу се да се поднети Амандман не прихвати. 
***




Даљем току седнице присуствује Братислав Југовић.
***
По упознавању са Амандманом Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ ЧАЧАК ЗА 2014. ГОДИНУ


Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднео је Зоран Благојевић упознавши чланове Градског већа са изменама и допунама Програма пословања ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак за 2014. годину у делу који се односи на планирани број лица ангажованих преко Омладинске задруге као и средствима за њихово ангажовање, у складу са Уредбом по којој је број лица ангажованих преко Омладинске задруге код корисника јавних средстава задржан на нивоу од 1. марта 2014. године, с тим што таква сагласност важи до 28. фебруара 2015. године. Измене и допуне програма односе се и на део „Инвестиције“, а у финансијском плану планирани укупни приходи нису промењени, а планирани расходи су смањени. Планирана добит је увећана и износи 8.665.407,00 динара. 


Градска управа за локални економски развој доставила је мишљење у коме се наводи да су измене и допуне програма пословања ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак за 2014. годину урађене у складу са Законом о јавним предузећима, Законом о буџетском систему и Уредбом о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава.

    По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Братислав Југовић је нагласио да се ове измене доносе из разлога што се наплата и даље врши ручно, па поставља питање шта је са увођењем СМС наплате у ком случају не би требало запошљавати ова лица. Подсетио је да је почетком године директор обећао увођење СМС наплате. Занима га и које предузеће је добило овај посао на увођењу новог начина наплате.


Мр Војислав Илић је рекао да је на дневном реду измена Програма за 2014. годину, а да је СМС наплата план за следећу годину.


Немања Трнавац је поставио питање колико ово предузеће даје у буџет Града а колико од њега добија.


Мр Војислав Илић је рекао да ни ово није тема данашње седнице, а да се наплата врши кроз комуналну таксу чиме се штеди 20%.

Немања Трнавац је рекао да се његово питање односило на то колики је приход, а колики расход предузећа.


Миладин Ристановић је рекао да запослених по свим другим основама, мимо рада на неодређено време, може бити у проценту од 10% у односу на запослене, те да су преко Градске управе, заједнички, сва јавна предузећа тражила повећање броја запослених лица и било је обећање  да ће одговор стићи до  25.  фебруара ове године како би већ 1. марта ове године могло да се почне са попуњавем радних места. Међутим, десило се да је број таквих захтева из целе Републике био огроман, да их је било немогуће само евиднетирати а камоли решити, па је просто продужаван рок у више наврата и због тога иста лица остају и даље да раде па им је потребно обезбедити плате, те да не види ништа спорно да се у том смислу измени  Програм пословања. Стога предлаже да се ова измена  усвоји.


Зоран Благојевић је рекао, да је поводом увођења СМС наплате, расписан тендер и да ће извођач послова бити једно чачанско предузеће, a након обављеног тендера није било жалби на тендерски поступак. Једино ограничење које се садржавао тендер, осим најниже цене, било је то да оперативни систем не буде Windows ради избегавања накнадних трошкова које наплаћује Microsoft јер постоји сасвим довољан број отворених система преко којих се може извршити уштеда. Иначе, велики број јавних предузећа користе друге оперативне системе попут Linox-a. Што се тиче средстава која се уштеде принципом наплате кроз комуналну таксу, та средства улазе у буџет Града.  Предузеће се труди да задржи људе који раде преко Задруге, дајући им да раде послове попут обележавања паркинг места и слично, а и куповином механизације се долази до додатних послова за њих. Ради се и на модернизацији затворених паркинга. Иначе, модернизација свега врши се постепено да  не би одједном велики број људи остао без посла. 
Немања Трнавац је рекао да ово предузеће иде у корак с временом и потребама суграђана и због тога се и уводи СМС наплата, а да се истовремено тражи начин да се не отпуштају људи, путем проширивања делатности. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Измене и допуне програма пословања ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак за 2014. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ ПАРМЕНАЦ ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ
Милан Бојовић, у обједињеном уводном излагању у оквиру тачака 3 до 5, упознао је чланове Градског већа да је МЗ Парменац поднела захтев за претходну сагласност за издавање у закуп, на период до пет година, пословног простора, продавнице мешовите робе у површини од 45 м2 и магацинског простора  површине 44,16 м2, а који пословни простори се налазе у објекту  саграђеном  на кп.бр. 88/2, 90/3 и 91/3 све КО Парменац, у објекту који је јавна својина града Чачка – корисник МЗ Парменац. Месна заједница Трнава, поднела је захтев за претходну сагласност за издавање у закуп, на период до пет година, пословног простора - бифеа у површини од 60 м2, а који пословни простори се налазе у објекту  саграђеном  на кп.бр. 868 све КО Трнава, у објекту који је јавна својина града Чачка – корисник МЗ Трнава. Месна заједница Катрга поднела је захтев за претходну сагласност за издавање у закуп, на период до пет година, пословног простора у површини од 8 м2, а који пословни простор се налази у објекту  саграђеном  на кп.бр. 868 све КО Катрга, у објекту који је јавна својина града Чачка – корисник МЗ Катрга. Комисија за преиспитивање нацрта одлука о давању у закуп сеоских Домова културе и другог простора у својини Града а које користе месне заједнице предлаже Градском већу да донесе одлуке о давању предходне сагласности. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Дејан Обрадовић је подсетио да се на претходној седници, у оквиру неке друге тачке дневног реда, говорило о комерцијалним закупима простора у својини града који користе трећа лица а који су неусловни, из ког разлога је потребно смањити цену закупа а умањење које је било предложено није било адекватно. Овде видимо да се у Катрзи издаје објекат од 8 квадратних метара па сматра да треба унапред утврдити да се објекат издаје у виђеном стању како би закупац унапред знао о каквом се објекту ради, да не би накнадно тражио некакво умањење, и да то стоји у Одлуци и уговору који ће се закључити.


Радомир Крушчић сматра да није довољно да у Одлуци стоји да се одређени простор даје у закуп на период до 5 година, јер није дефинисана намена, односно да ли се објекат издаје да служи као угоститељски или магацински или нешто дтуго, па је потребно  прецизирати за шта може да се користи закупљени објекат а за шта не може. Иначе, у материјалу пише шта је у објектима било, али не пише шта ће бити, па сматра да то треба уградити у Одлуку или да то буде некаква сугестија саветима месних заједница. 


Милан Бојовић је, као председник ове Комисије, у више наврата сугерисао да Комисији недостаје Правилник о раду којим ће се прецизирати услови о којима је говорио претходник као и да се саветима месних заједница помогне тако што ће им се израдити модели уговора о закупу. Моли за разумевање да се сада омогући овај закуп а да се потом приступи изради поменутог правилника обзиром да су се ови објекти издавали деценијама уназад и да су малтене основни извор прихода месним заједницама.

Радомир Крушчић је рекао да он никако није против издавања, али је за то да се прецизира за које намене, да не треба „сужавати“ намену али да је треба прецизирати.


Раденко Луковић се сложио са претходницима да закуп простора треба да одговара карактеру простора.


Немања Трнавац јер рекао да је то свакако конструктиван предлог, али да савети месних заједница тачно знају шта треба да буде у том простору и да ће донети праву одлуку.


Љубинка Миленковић је мишљења да је кроз цену закупа већ дат некакав критеријум.

Миладин Ристановић је рекао да ову тему посматра исто као тему самодоприноса, где се савети месних заједница питају о већини ствари.

Радомир Крушчић је истакао  да је много година био председник једне месне заједнице,  да се и као помоћник Градоначелника бавио пословима везаних за месне заједнице, те да из искуства сматра да се месним заједницама не  требају одрешити руке у потпуности, да не познају сви законску регулативу и због тога им и треба  сугерисати и указати на неке ствари. Месним заједницама треба дозволити закуп ових простора, али је нелогично да се само каже „даје се у закуп“ без било каквог прецизирања.

Остоја Мијаиловић је рекао да је и он такође дуго  био председник Савета једне велике месне заједницу, да не треба пуно ограничавати то за шта се издају локали, обзиром да се ради о само неколико локала у центрима села, које је и онако тешко издати и мисли да је „будалаштина“ одређивати намену, а да се евентуално могу изузети само неке ствари.  


Радомир Крушчић   је рекао да не сматра своје предлоге будалаштинама. Повлачи свој предлог.

Остоја Мијаиловић је нагласио да није рекао да су речи предходника будалаштина, него је то говорио у смислу да не треба ораничавати намену издавања у закуп.

Мр Војислав Илић је рекао да ће свакако бити урађено све у складу са законом, да ће се месним заједницама помоћи дипломирани правник из Одсека за месну самоуправу.


Милан Бојовић је рекао да треба сада усвојити ово, да се ће се радити на предметном Правилнику и да ће дипломирани правник из Одсека за месну самоуправу у наредном периоду ући у састав ове Комисије.

Раденко Луковић  је рекао да треба водити рачуна и о потрошњи електричне енергије у тим локалима, јер се дешавало да то плаћа месна заједница.

Мр Војислав Илић је подржао идеју да се изради Правилник којим ће се прецизно све одредити.


Братислав Југовић обавестио је председника Градског већа да му се један члан Већа обратио на неприкладан начин и да инсистира да му се након седнице достави снимак.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следећу:
О Д Л У К У  

1. Даје се претходна сагласност Месној заједници Парменац за издавање у закуп, на период до пет (5) година, следеће непокретности и то:


-Пословног простора у површини од 45м2 и магацинског простора  у површини од 44,16 м2, а који пословни простор се налази у објекту - Дома културе, на кп.бр. 1838/22, објекат бр. 2, а који је у јавној својини града Чачка – корисник МЗ Парменац.

2. Месна заједница Парменац је у обавези да пре закључивања уговора о закупу из тачке 1. ове одлуке, спроведе поступак јавног надметања, односно прикупљања писаних понуда, ради избора понуђача, који је понудио највећу цену закупа.
               Месна заједница Парменац је у обавези да при расписавању огласа ради јавног надметања и одређивању почетне цене за јавно надметање поштује одредбе Одлуке о утврђивању закупнине за пословни простор у јавној својини града Чачка (Сл. лист града Чачка 3/2014).


3. Месна заједница је у обавези, да након закључења уговора о закупу, примерак истог достави Комисији. 
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ  О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ ТРНАВА ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ

По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру 3. тачке дневног реда, Градско веће је једногласно донело следећу:
О Д Л У К У

1. Даје се претходна сагласност Месној заједници Трнава за издавање у закуп, на период до пет (5) година, следеће непокретности и то:


-Пословног простора - бифеа у површини од 60м2 а који пословни простор се налази у објекту бр. 1 саграђеног на кп.бр. 868 КО Трнава, а који је у јавној својини града Чачка – корисник МЗ Трнава.

2. Месна заједница Трнава је у обавези да пре закључивања уговора о закупу из тачке 1. ове одлуке, спроведе поступак јавног надметања, односно прикупљања писаних понуда, ради избора понуђача, који је понудио највећу цену закупа.
               Месна заједница Трнава је у обавези да при расписавању огласа ради јавног надметања и одређивању почетне цене за јавно надметање поштује одредбе Одлуке о утврђивању закупнине за пословни простор у јавној својини града Чачка (Сл. лист града Чачка 3/2014).


3. Месна заједница је у обавези, да након закључења уговора о закупу, примерак истог достави Комисији. 
ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ КАТРГА ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ
По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру 3. тачке дневног реда, Градско веће је једногласно донело следећу:
О Д Л У К У  

1. Даје се претходна сагласност Месној заједници Катрга за издавање у закуп, на период до пет (5) година, следеће непокретности и то:


-Пословног простора у површини од 8м2 а који пословни простор се налази у објекту бр. 1 саграђеног на кп.бр. 724/1 КО Катрга, а који је у јавној својини града Чачка – корисник МЗ Катрга.

2. Месна заједница Катрга је у обавези да пре закључивања уговора о закупу из тачке 1. ове одлуке, спроведе поступак јавног надметања, односно прикупљања писаних понуда, ради избора понуђача, који је понудио највећу цену закупа.
               Месна заједница Катрга је у обавези да при расписивању огласа ради јавног надметања и одређивању почетне цене за јавно надметање поштује одредбе Одлуке о утврђивању закупнине за пословни простор у јавној својини града Чачка (Сл. лист града Чачка 3/2014).


3. Месна заједница је у обавези, да након закључења уговора о закупу, примерак истог достави Комисији. 
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 103. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 45 минута.
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