ЗАПИСНИК

СА СТОПЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 18. децембра 2014. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 7,30  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Раденко Луковић, заменик градоначелника,  уместо председника Градског већа, отворио је 105. седницу Градског већа и истом председавао.


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Радомир Крушчић, Дејан Обрадовић, Миладин Ристановић, мр Светлана М. Пауновић, проф. др Милан Плазинић, Љубинка Миленковић, Милијан Минић, Љубодраг Грбић, Братислав Југовић и Немања Трнавац, а одсутан је Остоја Мијаиловић (оправдано). 

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум, те  може да ради и пуноважно одлучује;
· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града Чачка

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Душко Савковић, начелник градске управе за локалну пореску администрацију

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Небојша Јовановић, директор ЈП „Градац“ Чачак

· Зорица Обућина, представник ЈКП „Чачак“ Чачак

· Зоран Благојевић, директор ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак

· Ангелина Мандић, директор Установе за дневни боравак деце, младих и одраслих са сметњама у развоју „Зрачак“ Чачак

· Милан Драшкић, директор Градске стамбене агенције Чачак
· представници средстава  јавног информисања

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, Раденко Луковић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену и допуну дневног реда.

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УРБАНИСТИЧКО И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ПУТЕВЕ „ГРАДАЦ“ ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ 
2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ИЗГРАДЊЕ И ОДРЖАВАЊА ЈАВНИХ ПУТЕВА И УЛИЦА ЗА 2015. ГОДИНУ 
3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА УРЕЂИВАЊА ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА ЗА 2015. ГОДИНУ 

4. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „ЧАЧАК“ ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ 

5. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ 
6. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ КОРИШЋЕЊА БУЏЕТСКЕ ПОМОЋИ ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ ЧАЧАК  ЗА 2015. ГОДИНУ

7. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПРОГРАМ И ПЛАН РАДА  ,,ГРАДСКЕ СТАМБЕНЕ АГЕНЦИЈЕ“  ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ 
8. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА УСТАНОВЕ ЗА ДНЕВНИ БОРАВАК ДЕЦЕ, МЛАДИХ И ОДРАСЛИХ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ „ЗРАЧАК“ ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УРБАНИСТИЧКО И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ПУТЕВЕ „ГРАДАЦ“ ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ 

Небојша Јовановић, у обједињеном уводном излагању по тачкама дневног реда од 1-3, упознао је чланове Градског већа са Програмом пословања ЈП „Градац“ Чачак за 2015. годину, детаљно образлажући све планиране активности овог предузећа у 2015. години. Укупно планирани приходи за 2015. годину износе 549.100.000,00 динара, у ком износу су планирани и расходи. Програм изградње и одржавања јавних путева и улица за 2015. години финансираће се у износу од 352.650.000,00 динара, а Програм уређивања земљишта за 2015. годину у износу од 108.750.000,00 динара.
Градска управа за локални економски развој доставила је мишљење да је Програм пословања Јавног предузећа за грађевинско земљиште и путеве „Градац“ Чачак за 2015. годину урађен  у складу са Законом о јавним  предузећима  и предлогом Одлуке о буџету града Чачка за 2015. годину, по методологији предложеној од стране Министарства привреде.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Радомир Крушчић приметио је да на страни 19. Програма  пословања за следећу годину,  где се говори о планираном физичком обиму активности под редним бројем 19 – 21 дато да се ради о дужини од 1000 метара, а познато је да се асфалтирање улица обрачунава у квадратним метрима, па није довољно јасно и прецизно а то се понавља  на још неким местима. 
Миладин Ристановић се осврнуо на Програм изградње путева и улица у делу који се реализују преко јавних комуналних предузећа и рекао да су ови износи усаглашени на заједничким састанцима нагласивши да се ради о бруто износима. Било је и већих реалних потреба, али није било довољно средстава и то највише у погледу ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, а уколико се жели уређенији град, у наредном периоду се морају обезбедити ова средства. ЈКП „Градско зеленило“ Чачак је имало конкретан предлог које послове треба проширити а које интензивирати. Ту је и питање одржавање водотокова другог реда где је износ за те намене реално мали, али се очекује да ће се у току године то стање побољшати. Предлаже да се донесу ове одлуке, јер су програми јавних комуналних предузећа усаглашени са овим програмима.
Милијан Минић је поставио питање ненаплаћених потраживања која су доста висока, па пита колико су и реална. Када се ради о набавци основних средстава, занима га о чему је реч. Све у свему похваљује ове програме, каже да су прегледни и уочио да старосна структура запослених није одговарајућа.
Проф. др Милан Плазинић је рекао да је остало нејасно на који начин да се исправи грешка о којој је говорио г-дин Крушчић.
Небојша Јовановић је рекао да се ради о техничкој грешци у материјалу и да треба да стоји 1000 квадрата. Иначе, Градском већу је раније достављен извештај о наплати потраживања и динамици наплате јер је Градско веће то тражило својим закључком. Иначе, у међувремену много привредних субјеката који су дужници овог јавног предузећа је отишло у стечај и ликвидацију, па је покушај наплате постао немогућ. Нека дуговања су у поступку репрограма, а нека у судском поступку. Објаснио је ставку набавке основних средстава у програму за следећу годину.
Раденко Луковић  сматра да је програм пословања за следећу годину реалнији од овогодишњег, нарочито у вези усклађивања расходовне стране са пројектованим приходима, јер је у програму за ову годину у доброј мери све било засновано на нереалним приходима. Програм за 2015. годину јесте рестриктиван са аспекта потреба овог јавног предузећа, пре свега у програмском делу, али овако конципиран буџет даје шансу да се реално спроведу програмске активности. Једина непознаница је да ли ће бити трансферисаних средстава из Републике. Део средстава намењен је већ стеченим обавезама. Уколико приходовна страна буде боља од планиране, радиће се ребаланс. Када су у питању ненаплаћена потраживања сматра да је за уређење грађевинског земљишта могла бити боља наплата обзиром да постоје обезбеђени иструменти потраживања, па треба размотрити да ли су инструменти адекватни или није добра процедура и ова опаска је више дата за будућност.

Небојша Јовановић се сложио са излагањем претходника.
Мр Војислав Илић је истакао проблем нелегалних објеката, јер када се ово реши ЈП „Градац“ Чачак ће имати сигуран приход.

По упознавању са предлогом и и завршеном претресу, Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Немања Трнавац) утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Програм пословања Јавног предузећа за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве „Градац“ Чачак за 2015. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДРУГА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ИЗГРАДЊЕ И ОДРЖАВАЊА ЈАВНИХ ПУТЕВА И УЛИЦА ЗА 2015. ГОДИНУ 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру прве тачке дневног реда, Градско веће је је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Немања Трнавац) утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Програм изградње и одржавања јавних путева и улица за 2015. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА УРЕЂИВАЊА ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА ЗА 2015. ГОДИНУ 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру прве тачке дневног реда, Градско веће је је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Немања Трнавац) утврдило Предлог Програма уређивања грађевинског земљишта за за 2014. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ЧЕТВРТА ТАЧКА: 

УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „ЧАЧАК“ ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ 

Зорица Обућина, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознала је чланове Градског већа са Програмом пословања ЈКП „Чачак“ Чачак за 2015. годину, детаљно образлажући све елементе програма. Истакла је да су укупно планирани пословни приходи за 2015. годину у износу од  651.035.972,00 динара а укупни пословни расходи у износу од 626.441.596,11 динара. Осврнула се и на политику цена за наредну годину.
Градска управа за локални економски развој доставила је мишљење да је Програм пословања ЈКП  „Чачак“ Чачак за 2015. годину урађен je  у складу са Законом о јавним  предузећима, Законом о буџетском систему, Законом о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава, Фискалном стратегијом за 2014. годину са пројекцијама за 2015. и 2016. годину, Уредбом о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, актом Владе Републике Србије-Кабинет потпредседника и министра државне управе и локалне самопуправе број: 021-02-274/2014-07 од 04.12.2014. године, по методологији предложеној од стране Министарства привреде  садржаја, модела и образаца за израду Програма пословања јавних предузећа за 2015. годину.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Милијан Минић осврнуо се на анализу прихода и расхода где је наведено да би приход био већи да није било потребно обезбедити средства за наплату по судском спору па пита да ли је у питању радни спор и има ли их још таквих случајева. На страни 72 - ненаплаћено потраживање, указује да дугују „државни органи и органи локалне власти“.  Прокоментарисао је да није време да се средства предвиђају за спорске игре обзиром на свеобухватне мере штедње у држави.
Миладин Ристановић је рекао да је карактеристично код програма пословања за 2013. годину као и код овог за наредну годину, висок пословни добитак чак и финансијски, а велики проблем предузећа су ненаплаћена потраживања и на том треба да се ради током следеће године. Вршена је исправка потраживања, али суштински ненаплаћена потраживања су покривена пословним добитком а нису исправљена. Упозорио је на опасност да, уколико се у потпуности испоштује упутство Републике о смањењу броја запослених, да нека предузећа неће моћи да извршавају своје обавезе а нека чак могу да изгубе лиценцу и тим проблемом Град мора да се позабави у првој половини следеће године.  Прокоментарисао је део који се односи на програм KFW, а тиче се реконструкције топлотних подстаница, јер иако схвата логику да има потребе да се ово обави то није обавеза ЈКП „Чачак“ Чачак већ обавеза корисника грејања. Истакао је да у следећој години нема повећања цене грејања, стога апелује на кориснике да измире своја дуговања.
Дејан Обрадовић је, уопштено за сва јавна предузећа, рекао да су њихови планови урађени у оквиру задатих околности, а специфичност овог предузећа је што оно зависи од енергената који се увозе. Учешће енергената у расходима овог предузећа је преко 70%. Чињеница да се неће повећавати цене, одразиће се на пословне резултате, а велико је питање да ли ће се одржати и досадашњи ниво наплате обзиром на умањење зарада корисника услуге грејања. Са овим ценама одржаће се само постојећи ниво пословања и овог и других предузећа, а на финансијски резултат овог предузећа утицаће и курс динара. Истакао је и проблем са могућим губљењем  лиценце, о коме је причао претходник.
Проф. др Милан Плазинић је прокоментарисао одлуку да се цене задрже на овогодишњем нивоу, јер се плаши да то не угрози пословање предузећа и поставља питање чија је то одлука.  Поготово види проблем за пословање овог јавног предузећа јер оно мора да измири обавезе према „Србијагасу“  где уопште није битно да ли је само успело да наплати своја потраживања или није. Залаже се да ово предузеће послује на тржишном нивоу и по тржишним ценама, јер су корисници даљинског грејања ионако привилеговани. Такође, сматра лошом својевремену одлуку о укидању котларница на мазут и друге енергенте осим гаса због евентуалне гасне кризе која може да наступи.
Миладин Ристановић је рекао да је на састанку координације руководства Града одлучено да се у следећој години не повећавају цене комуналних услуга и да су надзорни одбори предузећа то прихватили.
Љубодраг Грбић је истакао да је, доласком новог менаџмента, пословање овог предузећа кренуло у добром правцу и у току лета и јесени урађена је велика инвестиција новог топловода у Немањиној улица - Авенија липа, што посебно похваљује и сматра да то није било довољно медијски пропраћено. Подржава и то што је отказана куповина једног котла. Што се тиче гасне кризе и препоруке Владе РС да се обезбеде одређене количине мазута као резервног горива, о томе се доста разговарало у припреми ове грејне сезоне. Кад се ради о ценама, сматра да треба пратити утицај који производи кретање цене енергената и ако је то потребно цену грејања и повећати јер је боље да се током једне године једном повећа цена за мањи износ него да се касније корисници оптерете већим повећањем. Осврнуо се и на већ поменуте проблеме око лиценце предузећа и ненаплаћених потраживања. Подржава да се на овај програм пословања да сагласност.
Владимир Грујовић је рекао да је до сада била пракса да се уз програм доставља и план цена. Ове године то није урађено због кратког рока, а биће достављено накнадно уз извештаје предузећа.
Раденко Луковић је рекао да калкулација цена није достављена и из разлога што није вршено повећање цена. 
Мр Војислав Илић је рекао да постоји упутство Владе РС о набавци алтернативних енергената, да је руководство града Чачка присуствовало састанку код министра енергетике и успело се са тим да се град Чачак уврсти међу 17 локалних самоуправа којима је једини енергент гас, што је врло важно између осталог и обзиром на то да је гас јефтинији за 40% од других енергената.  Постоје уверавања да резерве гаса у Банатском Двору омогућавају несметан завршетак грејне сезоне, а не очекује се ни неко значајније повећање цене гаса. Да се не би кредитно задуживали за енергенте, Град је авансно плаћао грејање у установама и згради Управе. Мора да се изврши притисак како би се наплатила заостала потраживања. Подсетио је да у самом центру града постоји котларница на мазут, која загађује животну средину и коју у догледној будућности треба превести на гас.
Миладин Ристановић сматра да када се погледају трошкови овог предузећа, односно приходи и расходи, види се да предузеће има здраво пословање. Предузеће има велики добитак у овој години, а имаће и у идућој години. Међутим, проблем је у нередовној наплати. Ако би се подигле цене дошло би се у још већи проблем где би редовне платише биле још више оптерећене. Такође, у делу године где се плаћа само фиксни део корисници грејања имају могућност да уплаћују известан износ авансно како би себи олакшали обавезе током грејне сезоне. Сматра исправним да се цене не повећавају како се тиме не би додатно оптеретили они који редовно плаћају. Контролна тачка за евентуално благо повећавање цене грејања, уколико се испостави да је то нужно, биће наредно лето, да се не би десило да се касније цена мора повећати драстичније.
Проф. др Милан Плазинић је рекао да разуме проблематику у вези са ценама и да не спори ништа од напред наведеног. Питао је да ли је финансијски или пословно исказано позитивно пословање овог јавног предузећа. Не сматра да ће завршетком грејне сезоне грађани плаћати било шта више од оног што морају, па га занима да добије тај податак када на Градском већу буде на дневном реду извештај овог јавног предузећа. Занима га и то ко чини тим за управљање ризицима и да ли је тело формирано само формално, обзиром да је управљање ризицима врло комплексна материја. 
Раденко Луковић је појаснио да ово предузеће исказује укупно позитивно пословање. Рекао је да је био учесник прелиминарних анализа програма пословања за следећу годину, и да је евидентно да ће пословање свих предузећа бити позитивно, што представља концепт рада руководства Града. Радило се и ради интензивно на рационализацији трошкова пословања, такође на проширивању основне и допунске делатности и смањењу субвенција. Сва јавна предузећа сада исказују позитивно пословање. Када је одлучено да се не повећавају цене у идућој години, процењено је шта то тачно значи у складу са целокупном економском ситуацијом, али и проценом ризика за пословање предузећа. Оно што му се у програму овог предузећа не допада је извршење плана од 80%. У добити од 35 милиона урачунати су и сегменти пословања попут амортизације. Такође, сматра да се мора смањити ниво камате, јер затезна камата која се плаћа „Србијагасу“ је много виша од тржишне камате. Због тога је добро што је Град изразио спремност да аконтационо плаћа грејање за установе и Управу. Када су у питању остали расходи и исправка потраживања  императив је да исправка не треба да уђе у калкулацију цена јер се тиме врши притисак на оне који уредно плаћају. Нада се да ће наплата ићи боље преко приватних извршитеља. Код овог јавног предузећа можда постоји највећи ризик да замрзнуте цене утичу на пословање што ће се након истека грејне сезоне проанализирати. Подржава рационализацију инвестиција у оквиру KFW програма. Сматра да се не сме дозволити да кадровска структура утиче на лиценцу предузећа. Подржава програм.  
Мр Војислав Илић је рекао да је ЈКП „Чачак“ Чачак стекао услов за отпис камате према „Србијагасу“ и да о томе одлуку доноси Влада. Подсетио је да је ово предузеће, као правни следбеник Стамбеног предузећа, на себе преузело дуговања из претходног периода што је оптеретило пословање предузећа у предходном периоду.
Зорица Обућина је, у вези поменутог судског радног спора, рекла да је реч о дугогодишњем судском спору који је окончан у јулу месецу ове године када је запослени, који је 2006. године добио отказ уговора о раду, враћен на посао и морала су бити резервисана средства за измирење насталих обавеза у вези изгубљеног радног спора. Што се тиче средстава за Радничке спортске игре наглашава да је ово традиција обзиром да је предузеће члан Топлана Србије, да је став надлежног министарства  да се средства за ово могу уврстити у Програм уколико је предузеће самофинансирајуће,  али и да се не мора учествовати у томе у складу са мерама штедње у целој земљи. Што се тиче неизмирених потраживања, дугују неки републички органи, а органи локалне самоуправе дугују само текуће рачуне. ЈКП „Чачак“ је измирио дуг за робне резерве за мазут и измирио све кредитне обавезе из претхнодног периода и остало је 5 милиона дуга „Србијагасу“ за енергенте. Што се тиче KFW програма, до сада је повучено 1,1 милион динара. 
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Немања Трнавац)  утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Програм пословања ЈКП „Чачак“ Чачак за 2015. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење
ПЕТА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ 

Зоран Благојевић, у обједињеном уводоном излагању по тачкама дневног реда од 5-6, упознао је чланове Градског већа са Програмом пословања ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак за 2015. годину, детаљно образлажући све елементе Програма, истакавши да су приходи овог Предузећа за 2015. годину планирани у износу од 71.340.000,00  динара, а расходи у износу од 64.385.838,00 динара. Што се Програма коришћења буџетске помоћи за 2015. годину тиче истиче да се не ради о „стварној“ субвенцији предузећу већ о преносу средстава из буџета Града ради извршавања активности предвиђених програмом пословања, обзиром да се приход предузећа у буџет слива као комунална такса.

Градска управа за локални економски развој доставила је следећа мишљења:
· Програм пословања ЈКП  „Паркинг сервис“ Чачак за 2015. годину урађен je  у складу са Законом о јавним  предузећима, Законом о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава, Уредбом о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средставаи предлогом Одлуке о буџету града Чачка за 2015. годину, по методологији предложеној од стране Министарства привреде  садржаја, модела и образаца за израду Програма пословања јавних предузећа за 2015. годину. Уколико у Плану рационализације за кориснике јавних средстава на нивоу јединице локалне самоуправе-град Чачак не буде простора за задржавање истог броја запослених на неодређено време ЈКП ''Паркинг сервис'' Чачак ће, усклађено са Планом рационализације, израдити Измене и допуне Програма пословања за 2015. годину и, приликом обрачуна зарада и доставе на контролу и оверу од стране овлашћеног лица у јединици локалне самоуправе, умањиваће масу средстава за зараде од јула 2015. године за одговарајући износ.
· Програм коришћења буџетске помоћи ЈКП ''Паркинг сервис'' Чачак за 2015. годину урађен je  у складу са Законом о јавним  предузећима и предлогом Одлуке о буџету града Чачка за 2015. годину.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Проф. др Милан Плазинић је рекао да је и прошле године изразио чуђење да је добит предузећа мала у односу на то да ово предузеће има релативно мале трошкове пословања у поређењу са другим комуналним предузећима попут ЈКП „Чачак“ Чачак. Приметио је и то да су поједини трошкови планирани доста увећано, па пита да ли је то оправдано.
Зоран Благојевић је рекао да се зарада предузећа уплаћује у буџет Града, а скоро 80% прихода даје се на личне дохотке. Постоји повећање капитала предузећа. Извршена је набавка трактора, машине за обележавање, опремљено је паук возило и др. Што се тиче повећања трошкова, нпр. горива, оно је проузроковано куповином нових машина, али да ће рад тих машина у будућности доносити приходе. Трошкови јесу планирани у нешто увећаном износу, али то не значи да ће се сва средства потрошити. Ради се на томе да се на сваки начин задрже запослени преко Омладинске задруге, повећањем обима посла. 
Милијан Минић је приметио да у Програму не пише ко обавља одређене функције у предузећу.
Зоран Благојевић је рекао да одређена радна место постоје у систематизацији, а ли да нису попуњена.
По упознавању  са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан глас (Братислав Југовић) утврдило Предлог  одлуке о давању сагласности на Програм пословања ЈКП «Паркинг сервис» Чачак за 2014. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ШЕСТА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ КОРИШЋЕЊА БУЏЕТСКЕ ПОМОЋИ ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ ЧАЧАК  ЗА 2015. ГОДИНУ
По упознавању  са предлогом и завршеном претресу у оквиру 6. тачке, Градско веће је  већином гласова „за“ уз 1 „уздржан глас (Братислав Југовић) утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Програм коришћења буџтске помоћи ЈКП «Паркинг сервис» Чачак за 2015. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
СЕДМА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПРОГРАМ И ПЛАН РАДА  ,,ГРАДСКЕ СТАМБЕНЕ АГЕНЦИЈЕ“  ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ 
Милан Драшкић дао је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда, упознавши чланове Градског већа са Годишњим програмом и планом рада „Градске стамбене агенције“ Чачак за 2015. годину и истакао да Програм рада Градске стамбене агенције садржи неколико компоненти које је детаљно образложио.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Братислав Југовић је рекао да је ово добар пример и програма и уводног излагања. 

Љубинка Миленковић је рекла да подржава овај програм и позива и остале чланове Градског већа да то ураде. Била је присутна једној седници Управног одбора Установе, задовољна је њиховим радом, а  програм оцењује као коректно урађен.

Дејан Обрадовић се осврнуо на речи уводничара у делу када је говорио о проблематици раскида закупа станова са 8 корисника и рекао да то никако није пријатна ствар, али да Установа мора да се стара и поступа у складу са прописима. 
Проф. др Милан Плазинић говорио је о пројектовању станова на Љубић кеју у смислу енергетске ефикасности, да је ту активност требало подржати и да је велика штета што у буџету Града нису пронађена средства за ово и да је то могао да уради Технички факултет у Чачку.
Љубодраг Грбић је похвалио праксу Управног одбора Установе да на седнице позива по једног члана Градског већа и сам је присуствовао једној седници где се уверио у њихов добар рад. Подржава овај програм и нада се да ће Влада ускоро донети одговарајући уредбу која ће омогућити усељавање станова на Обрежу. Подржава енергетску ефикасност, према могућностима буџета. 
Мр Војислав Илић је, у вези енергетске ефикасности, уопштено рекао да треба прво покренути кампању са скупштинама станара у вези њихове заинтересованости, јер су зграде приватна својина. Што се тиче конкретног пројекта, уколико дође до тога да се ти станови граде, Град ће се трудити да подржи пројекат енергетске ефикасности.
Братислав Југовић је рекао да то може да се уради  кроз систем наплате грејања тако што би рачун остао на садашњем нивоу и што би у себе укључивао део рачуна који би представљао потрошњу која је смањена а део рачуна би покрио трошкове везане за енергетску ефикасност. 

Проф. др Милан Плазинић је рекао да се његова дискусија односила првенствено на зграде које одржава Град, а то су зграда Градске управе, вртићи, школе итд. Што се осталих зграда тиче, сматра да то што су станари власници станова не значи да те зграде треба да буду руиниране или да руше амбијенталну целину града.
Миладин Ристановић је рекао да Стамбена агенција добро ради и добро сарађује, али да решавање кључних проблема није у њиховим рукама. Подсетио је да је Град изградио станове на Обрежу далеко пре свих других градова учесника тог пројекта, пре него што су неки градови прибавили локацијске дозволе и да је права срамота да усељење кочи то што се оволико касни са доношењем уредбе. То што је овај Програм отворио питања везана за енергетску ефикаснот обавезује Град и Градско веће да се овим позабаве тим пре што је то питање везано и за рад комуналног предузећа за грејање.
Раденко Луковић је рекао да ће Град стајати иза свих пројеката који су реални па и у вези пројеката енергетске ефикасности.
Немања Трнавац се занимао докле се стигло са доношењем предметне уредбе, те да је ово очигледан пример да онај ко уради посао на време или чак пре времена не бива награђен него да је то произвело само додатне трошкове за Град у вези са одржавањем ових објеката. 

Милан Драшкић је одговорио да су интензивирани напори да се донесе Уредба која ће омогућити поступак расподеле станова у насељу Обреж који су изграђени још крајем прошле године и да се нада да ће до тога доћи ускоро. Иначе, постојали су разноразни разлози различите природе који су довели до тога да Уредба још није донета.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Годишњи план и Програм рада Градске стамбене агенције Чачак за 2015. години, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ОСМА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА УСТАНОВЕ ЗА ДНЕВНИ БОРАВАК ДЕЦЕ, МЛАДИХ И ОДРАСЛИХ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ „ЗРАЧАК“ ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ
У уводном излагању по овој тачки дневног реда Ангелина Мандић упознала је чланове Градског већа са планом и програмом Установе за 2015. годину и истакла да је Установа основана крајем 2012. године. Услуге дневног боравка у Установи користи укупно 68 корисникa. Корисници су сходно нормативима из Правилника о ближим условима и стандардима за пружање услуга социјалне заштите Министарства рада, запошљавања и социјалне политике и Правилника о остваривању права и пружању услуга у социјалној заштити из надлежности града Чачка , разврстани у шест група. Као установа социјалне заштите Установа за дневни боравак деце, младих и одраслих са сметњама у развоју “Зрачак” Чачак у законској је обавези да својим корисницима пружа следеће услуге: дневни боравак, исхрану, превентивну здравствену заштиту, васпитно-образовни рад, радну и окупациону терапију и културно-забавне и рекреативне активности према способностима и склоностима корисника. План рада за 2015. годину базира се пре свега на пружању наведених услуга корисницима као и на увођењу нових услуга: продужени боравак, викенд боравак и сл. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Немања Трнавац је рекао да ће се изузети из дискусије и гласања због евентуалног сукоба интереса, иако није у сукобу интереса јер није руководилац Установе и нема утицај на то како ће гласати остали чланови Већа.
Мр Светлана Пауновић је поставила питање кадрова у Установи, да ли је тражено одобрење за ново запошљавање и питање у вези пројекта уградње лифта.
Братислав Југовић је рекао да ако постоји дефицит кадрова ово треба хитно решавати, те да треба апеловати да се одобри примање нових радника.
Ангелина Мандић је рекла да Установа има 4 дефектолога што је недовољно, да је тражено повећање броја запослених како би се примила још два дефектолога, да одобрење није стигло али да Установа некако успева да одржи ниво рада, а подсећа да има 68 уписаних корисника. Што се тиче пројекта лифта, то је планирано и неопходно за лиценцу и биће омогућено или из буџета Града или преко донација.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврило Предлог одлуке о давању сагласности на Годишњи план и програм рада Установе за дневни боравак деце, младих и одраслих са сметњама у развоју „Зрачак“ Чачак за 2015. годину, и доставило Скупштини на разматрање идоношење (Немања Трнавац се изузео из гласања).
***

Раденко Луковић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 105. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 35 минута.
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