ЗАПИСНИК

СА СТОДЕСЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 22. јануара 2015. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 110. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Миладин Ристановић, Милијан Минић, Љубодраг Грбић, Остоја Мијаиловић, Немања Трнавац, проф. др Милан Плазинић, Радомир Крушчић, мр Светлана М. Пауновић, Љубинка Миленковић и Братислав Југовић, а одсутан је Дејан Обрадовић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Драган Николић, помоћник градоначелника града 

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града 
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града 

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· представници средстава  јавног информисања

***
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да    им је уз позив за седницу достављен записник са 105. седнице Градског већа, ради усвајања.
Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 105. седнице Градског већа.
Немања Трнавац је истакао да је у записник унето само то да је он рекао да се изузима из дискусије и гласања у оквиру тачке 8. дневног реда због евентуалног сукоба интереса, а није унето и то да је рекао да се изузима из гласања иако није у сукобу интереса јер није руководилац Установе.
Како више није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 105. седнице Градског већа града Чачка број 06-273/14-III од 18. децембра 2014. године,  са примедбом.

***
Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 106. седнице Градског већа.
Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 106. седнице Градског већа града Чачка број 06-277/14-III од 19. децембра 2014. године, без примедби.

***
Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 107.  седнице Градског већа.
Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 107. седнице Градског већа града Чачка број 06-279/14-III од 23. децембра 2014. године,  без примедби.

***
Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 108. седнице Градског већа.

Миладин Ристановић је рекао да је у оквиру његове дискусије код тачке 1, у вези амандмана број 16 који су поднели одборници Радисав Рацковић и Слободан Ненадић потребно исправити неколико непрецизности и набројао их.
Немања Трнавац је имао примедбу у делу његове дискусије која се односила на допуну дневног реда када је рекао и то да је „питао Градоначелника да ли  подржава овакве иступе или је одувек био такав“.
Како више није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 108. седнице Градског већа града Чачка број 06-282/14-III од 26. децембра 2014. године,  са примедбама.

***
Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 109. седнице Градског већа.
Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 109. седнице Градског већа града Чачка број 06-285/14-III од 29. децембра 2014. године, без примедби.
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД:
1. ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О КРИТЕРИЈУМИМА ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА ФИНАНСИЈСКУ ПОМОЋ ЗА ВАНТЕЛЕСНУ ОПЛОДЊУ У 2015. ГОДИНИ
2. РАСПИСИВАЊЕ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊИМА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У 2015. ГОДИНИ
3. РАЗМАТРАЊЕ ПРЕДЛОГА КОМИСИЈЕ ЗА ПОСЛОВНИ ПРОСТОР У ВЕЗИ ЦЕНЕ ЗАКУПА ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА ЗА 2015. ГОДИНУ И ДОНОШЕЊЕ ПОТРЕБНИХ ОДЛУКА
4. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
5. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ДАНИЦЕ ЈОВАНОВИЋ ПР, АПОТЕКА М PHARMA LAND, ЧАЧАК  НА ЗАКЉУЧАК ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ ГРАДА ЧАЧКА БР. 359-164/14-IV-2-01 ОД 5. НОВЕМБРА 2014. ГОДИНЕ
6. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ АЛЕКСАНДРА ЈОВАНОВИЋА  ИЗ ЧАЧКА  НА РЕШЕЊЕ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ГРАДА ЧАЧКА БР. 04-553-4389/уп ОД 12. НОВЕМБРА 2014.  ГОДИНЕ 
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА: 
ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О КРИТЕРИЈУМИМА ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА ФИНАНСИЈСКУ ПОМОЋ ЗА ВАНТЕЛЕСНУ ОПЛОДЊУ У 2015. ГОДИНИ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са Предлогом правилника о критеријумима за остваривање права на финансијску помоћ за вантелесну оплодњу у 2015. години. Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину планирана су подстицајна средства за вантелесну оплодњу у износу од 6 милиона динара, која ће се користити по посебном акту.  Овим правилником утврђују се шира права у односу на права која се финансирају из обавезног здравственог осигурања и то у погледу броја покушаја, старости жене и избора здравствене установе која спроводи поступак вантелесне оплодње а у циљу да се што већи број парова укључи  у поступак вантелесне оплодње. Правилник садржи одредбе о критеријумима за остваривање права на финансијску помоћ, висини, поступку доделе финансијске помоћи и начину извештавања о наменском коришћењу додељених средстава. Висина финансијске помоћи износи  до 300 хиљада динара и исплаћује се једнократно, у износу према профактури здравствене установе која ће вршити вантелесну оплодњу. Такође, изнела је статистичке податке у вези остваривања права из Правилника по годинама, а што је послужило као параметар за планирање нивоа средстава за ову годину и о броју рођених беба.


По упознавању са текстом Правилника Градско веће је једногласно донело:
ПРАВИЛНИК

о критеријумима за остваривање права на финансијску помоћ   

 за вантелесну оплодњу  у 2015. години 


I. ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ 
Члан 1.

Овим правилником уређују се критеријуми, висина, поступак за   остваривање права на финансијску помоћ за вантелесну оплодњу у 2015. години  и начин извештавања о наменском  коришћењу  додељених средстава.

Овим правилником утврђују се шира права у односу на права из обавезног зравственог осигурања у циљу да се што већи број  парова укључи у поступак вантелесне оплодње.

Шира права у смислу овог правилника су: избор здравствене установе која ће вршити вантелесну оплодњу, број покушаја вантелесне оплодње  и године старости жене. 

Члан 2.
О правима по овом правилнику Градоначелник обавештава грађане преко  средстава јавног информисања са којима је град Чачак закључио уговор о оглашавању.

II. КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА 

Члан 3.

Критеријуми  за остваривање права на финансијску помоћ за вантелесну оплодњу су:

да пар има држављанство Републике Србије

да пар  има пребивалиште на територији града Чачка  најмање годину дана пре дана подношења захтева;

да пар испуњава  критеријуме које је прописала Републичка стручна комисија Министарства здравља за лечење поступцима биомедицински потпомогнутог оплођења; 

да је пар, уколико је жена млађа од 40 година, искористио право  на два покушаја који се  финансира из средстава обавезног здравственог осигурања.
III. ВИСИНА ФИНАНСИЈСКЕ ПОМОЋИ

Члан 4.

Висина финансијске помоћи износи до 300.000,00 динара  по пару и исплаћују се једнократно, у износу према профактури здравствене установе која ће вршити вантелесну оплодњу.


У истој календарској години финансијска помоћ се може доделити једанпут.
IV. ПОСТУПАК ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА 

Члан 5.
Захтев за доделу финансијске помоћи се подноси Градоначелнику града Чачка. 


Уз захтев се прилаже:

извод из матичне књиге венчаних или изјава оверена од стране два сведока да пар живи заједно;

уверења о држављанству Републике Србије пара;

уверења о пребивалишту пара и фотокопије личних карти;

профактура   зравствене установе, која ће вршити вантелесну оплодњу, о висини средстава потребних за покриће трошкова вантелесне оплодње и решење о упису установе у регистар код надлежног суда;

потврда Републичког фонда за здравствено осигурање - Филијале за Моравички округ Чачак, да пар испуњава  критеријуме прописане од стране Републичке стручне комисије Министарства здравља за лечење поступцима биомедицински потпомогнутог оплођења;

потврда Републичког фонда за здравствено осигурање – Филијале за Моравички округ Чачак,   да је пар искористио право на два покушаја  који се  финансира  из средстава обавезног здравственог осигурања, уколико је жена млађа од 40 година.  Уколико је жена старија од 40 година, овај доказ није потребно подносити.

Уколико поступак вантелесне оплодње спроводи инострана здравствена установа, документа те здравствене установе морају бити преведена и оверена од стране судског преводиоца. 

Члан 6.

Одлуку о додели финансијске помоћи доноси Градоначелник.

На основу Одлуке закључује се уговор између корисника средстава и града Чачка. Уговором се уређују  права и обавезе уговорних страна. 

Додељена средства се преносе  на основу закљученог уговора.
V. НАЧИН ИЗВЕШТАВАЊА О НАМЕНСКОМ КОРИШЋЕЊУ  

ДОДЕЉЕНИХ СРЕДСТАВА
 Члан 7.
 
Корисник средстава је дужан да додељена средства  користи искључиво за намену  за коју су му додељена.

Доказ о наменском трошењу додељених средстава је извештај са рачунима  здравствене установе о спроведеном поступку вантелесне оплодње, који је корисник дужан да  достави у року од 6 месеци од дана преноса средстава. 
Уколико корисник средстава, у року из претходног става, не достави извештај са рачунима  здравствене установе, сматраће се да средства нису наменски утрошена и против истог покренуће се поступак за повраћај пренетих средстава увећаних за законску затезну камату.  

Корисник средстава је дужан да изврши повраћај неутрошених средстава, у противном против истог ће се покренути  поступак за повраћај средстава увећаних за законску затезну камату.

Недостављање извештаја, ненаменско трошење средстава  и неизвршавање повраћаја неутрошених средстава има за последицу и неодобравање средстава у наредној години.

VI. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 8.

Овај правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Чачка“.

ДРУГА ТАЧКА:
РАСПИСИВАЊЕ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊИМА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У 2015. ГОДИНИ
Зоран Тодосијевић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа да су буџетом Града Чачка за 2015. годину за ову намену планирана средства у износу од 18.100.000,00 динара, те је потребно да Градско веће распише Јавни конкурс за доделу средстава удружењима за реализовање програма од јавног интереса у 2015. години. Предложеним конкурсом прецизиран је предмет конкурса, затим која удружења имају право на средства за реализовање програма, који су основни критеријуми за доделу средстава и приоритети за доделу средстава. Конкурсну документацију удружења могу преузети на писарници Градске управе или на сајту Града, а конкурс ће бити отворен 15 дана од дана објављивања. Планирано је да конкурс буде расписан у броју листа „Чачански глас“ од 23. јануара 2015. године.

По завршеном уводном излагању, отворен  је претрес у су учешће узели:
Миладин Ристановић пита да ли у Чачку заиста постоје удружења из свих ових области која су побројана. Такође га је занимало која су то усвојена стратешка документа на локалном и националном нивоу, која се такође помињу у тексту конкурса. Такође није довољно јасно шта се подразумева „под капацитетима за реализацију програма“. Све у свему, када се поброје сва удружења која могу да конкуришу и која ће вероватно и добити некаква средства долази се до рачунице да ће тај ниво средстава бити заправо „милостиња“. Такође, не сматра да треба додељивати средства по овом основу ако је некоме додељено са друге буџетске позиције, односно стиче се утисак да има доста „дуплирања“. Стога, неће подржати овај предлог приликом гласања.
Зоран Тодосијевић је истакао да можда није довољно компетентан да одговара на сва питања јер Градска управа за финансије само врши пренос средстава на основу закључених уговора, а сама стратегија у овој материји више се тиче Комисије која одлучује након конкурса. Иначе, целокупна материја је регулисана Законом о удружењима, па и питање која удружења могу конкурисати за ова средства, а Правилником су набројане области за које су основана удружења и на које се односи конкурс за буџетска средства. Када се распише конкурс, нико унапред не може да каже ко ће да конкурише за ова средства, односно из којих области су удружења. Износ који је у буџету Града обезбеђен за ове намене представља износ који је Град могао да извоји за ову намену у складу са мерама штедње које су на снази у свим областима у држави, а сигурно је да то није и довољан ниво средстава. 
Братислав Југовић се занимао за ниво средстава који одлази на рад удружења особа са инвалидитетом. Сматра да овом темом треба неко озбиљније да се бави, па и неко од чланова Градског већа, те да ова средства не буду једина која ће ова удружења користити већ да се користе и средства из донација.
Зоран Тодосијевић је рекао да на ово одлази велики део средстава за ове намене, па тако од 8 милиона који се реализују са позиције Градске управе за финансије 5 милиона одлази на рад поменутих удружења.
Раденко Луковић је истакао да је на дневном реду расписивање конкурса, те да не види разлог да се ово не подржи, а да конкурс садржи елементе садржане у одговарајућем Правилнику. Све у свему, ако нешто треба мењати онда се прво мора вршити измена Правилника.
Миладин Ристановић сматра да на овај начин долази до тога да се удружења оснивају „вештачки“ само да би се конкурисало за ова средства, те да постоје удружења за која се не види смисао деловања. Потпуно му је јасно ово о чему је причао предходник, али да се на овај начин неће испоштовати она удружења која заиста имају велике обавезе и потребе, на пример удружења из области социјалне заштите и сл. Понавља да не треба са ове позиције додељивати средства за друге намене, на пример за област заштите животне средине кад већ постоји Фонд за заштиту животне средине. Предлаже да се конкурс „преради“, јер није против тога да се конкурс распише већ против начина расписивања. 
Славица Каранац је истакла да је конкурс сачињен у складу са Правилником, а овај у складу са Законом о удружењима. Тако је чланом 2. Правилника таксативно набројано које су области предвиђене за финансирање рада удружења путем конкурисања за буџетска средстава, а обим права предвиђен је Законом о удружењима.
Остоја Мијаиловић је рекао да су сва удружења која конкуришу регистрована у складу са Законом и као таква могу да аплицирају за ова средства уколико су из области предвиђених Правилником.
Драган Николић је појаснио да средства која одлазе на област заштите животне средине нису са ове позиције већ позиција предвиђених за заштиту животне средине, али да Закон налаже да се и ова средства додељују путем конкурса на која аплицирају удружења.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је већином гласова „за“, 1 гласом „против“ (Миладин Ристановић) уз 2 „уздржана“ гласа (Љубодраг Грбић и  Немања Трнавац) расписало
ЈАВНИ КОНКУРС 

ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊИМА

ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У 2015. ГОДИНИ


1. Предмет овог конкурса је додела средстава удружењима за реализовање Програма од јавног интереса.


2. Право на средства за реализацију Програма од јавног интереса имају удружења из области социјалне заштите, борачко-инвалидске заштите, заштите лица са инвалидитетом, друштвене бриге о деци, заштите избеглица, подстицање наталитета, помоћи старима, здравствене заштите, заштите и промовисања људских и мањинских права, образовања, науке, културе, заштите животне средине, пољопривреде, одрживог развоја, заштите животиња, заштите потрошача, борбе против корупције, као и хуманитарни програми и други програми  у којима удружење искључиво и непосредно следи јавне потребе.


3. Основни критеријуми за доделу средстава су:

· да удружење има статус правног лица,

· да је седиште удружења на територији града Чачка и да се програм од јавног интереса реализује на територији града Чачка,

· да је удружење основано у складу са прописима којим је уређено оснивање удружења и да је уписано у прописани регистар,

· да удружење има усвојен годишњи план рада који обухвата програме и активности у областима  које су од јавног интереса.


4. Приоритет за доделу средстава ће имати удружења која:

· располажу капацитетима за реализацију Програма уз референце које поседују,

· своје програме рада усмеравају ка већем броју корисника,

· могу да обезбеде мерљиве резултате у односу на предложене трошкове,

· имају висок степен успешности у реализовању програма рада и пројеката,

· своје програмске и пројектне активности базирају на усвојеним стратешким документима на локалном и националном нивоу.


5. Конкурсну документацију удружења могу преузети на писарници Градске управе града Чачка на шалтеру број 8 или на сајту www.cacak.org.rs (пријава, Правилник и смернице).


6.  Конкурс је отворен 15 (петнаест) дана од дана објављивања у листу „Чачански глас“.


7. Пријаве на конкурс, у затвореној коверти, доставити на адресу: Градско веће града Чачка - Комисија за спровођење јавног конкурса за доделу средстава удружењима, ул. Жупана Страцимира број 2, са назнаком «НЕ ОТВАРАЈ – ПРИЈАВА НА КОНКУРС».
ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ПРЕДЛОГА КОМИСИЈЕ ЗА ПОСЛОВНИ ПРОСТОР У ВЕЗИ ЦЕНЕ ЗАКУПА ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА ЗА 2015. ГОДИНУ И ДОНОШЕЊЕ ПОТРЕБНИХ ОДЛУКА

Љубодраг Петковић поднео је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда упознавши чланове Градског већа са предлозима Комисије за пословни простор. Наиме, Закључком Градског већа града Чачка од 28. марта 2013. године умањена је закупнина за 30% свим закупцима пословног простора у власништву града Чачка, којима се пословни простор издаје уз накнаду, закључно са 31. децембром 2013. године.  Обзиром на отежане услове пословања и економску кризу уговорена закупнина умањена за 30% задржана је у номиналном износу за целу календарску 2014. годину. Пошто је на овакав начин утврђена закупнина задржана све до 31. децембра 2014. године, Комисија је разматрала цене закупа пословног простора за 2015. годину и имајући у виду услове пословања и економску кризу, предложила Градском већу да уговорена закупнина утврђена у 2014. години остане иста у номиналном износу за целу календарску 2015. годину. Такође Компанија "Pertini toys" d.o.o са седиштем у Београду,  као закупац пословног простора у објекту града Чачка, у ул. Кужељевој број 9 у Чачку, поднела је захтев за умањење закупнине. Као разлози за овакав захтев, наведени су да је уговорена цена закупа висока и негативно се одражава на пословне резултате имајући у виду стални раст курса евра на једној страни, а драстичан пад продаје и нелојалну конкуренцију на другој страни.

По упознавању са предлозима отворен је претрес у коме су учешће узели:
Братислав Југовић сматра да ово треба подржати ако је у циљу да поменути закупци наставе са својом делатношћу у овим локалима, да се задрже радна места, те да закупци редовно плаћају порез, чега не би било уколико би због висине закупнине морали да се иселе.
Немања Трнавац такође подржава овај предлог из очигледних разлога те да је евидентно да Град на све начине помаже да се задрже радна места  на овај и сваки други начин. Међутим, треба водити рачуна о томе да локали на сличним локацијама у приватном власништву имају изузетно високу цену закупа.
Раденко Луковић је истакао да је Комисија све ово имала у виду када је заузела став да се ово предложи Градском већу.
Остоја Мијаиловић истакао је да цену закупа локала не одређује само локација и сматра да је Комисија сигурно донела најбољу могућу одлуку и у интересу града Чачка.
Милијан Минић је рекао да је као члан  Комисије за пословни простор са осталим члановима био на лицу места где је сагледано стање и да су задржане цене закупнине из предходног периода. Такође је рекао да има закупаца који редовно испуњавају своје обавезе као и оних који то не чине редовно, па би било добро да се ови први на неки начин стимулишу путем попуста у цени за одређени проценат уколико је то правно могуће.
Радомир Крушчић је истакао да су услови кризе у којима живимо довели до тога да су многи локали у граду празни односно нису издати, па је сваки локал који Град изда позитивна ствар те да су услови за издавање исти за свакога ко жели да закупи локал а да се закупац бира на основу „најбоље понуде“.
Мр Војислав Илић сматра да је Комисија сагледала све добро, нарочито аспект економске кризе, да су три члана Комисије из Градског већа, те да је ово био једини начин да се закупцима локала омогући да наставе са радом а да је најгора варијанта да локали не буду издати. Такође се слаже са излагањем г-дина Минића да сви закупци треба редовно да измирују своје обавезе те да закупце треба обавестити о њиховој обавези да плаћају закупнину или ће уговори о закупу бити раскинути.
Остоја Мијаиловић је рекао да је „најскупље“ када локали нису издати.
Љубодраг Петковић је рекао да је ово трећа година да се ради на овај начин, да цену закупнине не одређује само локација него и делатност коју закупац обавља, да има доста празних локала у приватном власништву, те да је Комисија овакав предлог изгласала једногласно.

По упознавању са предлозима Градско веће је једногласно донело следеће закључке:
ЗАКЉУЧАК

ПРИХВАТА СЕ Предлог Комисије за пословни простор да закупцима пословног простора у власништву града Чачка, којима се издаје пословни простор уз накнаду, уговорена закупнина утврђена у 2014. години, остане иста у номиналном износу за целу календарску 2015. годину и то: СЗТКР "Duallity", власника Арсенијевић Марине из Чачка, СТКР "Планика", власника Рајчевић Катарине из Чачка, Мењачници "Silver House", власника Тодоровић Верољуба из Чачка, "Dan plus International" за производњу, трговину и услуге из Новог Сада, "Нид" доо Тавник, СТР "Јована-ЈБ" Горичани, власника Бежанић Јелене из Горичана и "Nips Group" doo Нови Београд.    
ЗАКЉУЧАК

1. ПРИХВАТА СЕ Предлог Комисије за пословни простор да се "Pertini toys" d.o.o, са седиштем у Београду, у ул. Синђелићевој бр. 4, утврђена закупнина у износу од 1.302,57 евра умањи за 30%, а која ће важити од 01.01.2015. године до 31.12.2015. године.


2.  Овлашћује се Градоначелник града Чачка, да са закупцем из тачке 1. закључи уговор о умањењу закупнине за 30% од последњег задужења, односно месеца новембра 2014. године.

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
 Зоран Тодосијевић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа да  се овим решењем одобравају средства у износу од 3.160.916,40 динара, ЈП „Градац“ Чачак, на име измирења обавеза према извођачима радова на санацији штете од поплава у 2014. години. (преостали део обавезе по XIII привременој ситуацији ЈКП „Моравац“ Мрчајевци).
По упознавању са предлозима отворен је претрес у коме су учешће узели:
Немања Трнавац поставио је питање да ли су ова средства могла да се плате током прошле године са неке друге позиције обзиром да су ови рачуни стигли на наплату у децембру прошле године те да ли након овога има још плаћања.
Зоран Тодосијевић рекао је да се овим завршава са овим преносом те да остаје разлика за Горњу Трепчу, везано за клизиште, где је парцијално извршено плаћање дела средстава.
Раденко Луковић рекао је да је ова позиција буџета управо позиција са које треба вршити пренос средстава за ове намене. 
Немања Трнавац питао је шта је са средствима Министарства.
Мр Војислав Илић истакао је да је од стране Министарства дошло обавештење да средства за која је Град конкурисао за санацију штета од поплава није могуће пренети.
Зоран Тодосијевић је појаснио да је за ова средства конкурисало ЈП „Градац“ Чачак код Министарства финансија за средства из буџетске резерве буџета РС, али да средства нису одобрена.
Радомир Крушчић сматра да ово није крај овог плаћања, јер се ради о привременој а не окончаној ситуацији.


По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Немања Трнавац) донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 30, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 3.160.916,40 динара, ЈП „Градац“ Чачак, на име измирења обавеза према извођачима радова на санацији штете од поплава у 2014. години. (преостали део обавезе по XIII привременој ситуацији ЈКП „Моравац“ Мрчајевци).
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 377, економска класификација 484 „Накнаде штете за повредe или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава -  Градска управа за финансије.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ДАНИЦЕ ЈОВАНОВИЋ ПР, АПОТЕКА М PHARMA LAND, ЧАЧАК  НА ЗАКЉУЧАК ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ ГРАДА ЧАЧКА БР. 359-164/14-IV-2-01 ОД 5. НОВЕМБРА 2014. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Данице Јовановић ПР, Апотека М Pharma Land, Чачак на Закључак Градске управе за урбанизам града Чачка, бр. 359-164/14-IV-2-01 од 5. новембра 2014. године и предлогом решења по жалби. 

По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно донело 
РЕШЕЊЕ
ОДБИЈА СЕ  жалба ДАНИЦЕ ЈОВАНОВИЋ ПР, АПОТЕКА М PHARMA LAND, ЧАЧАК изјављена на Закључак Градске управе за урбанизам града Чачка број 359-164/14-IV-2-01 од 5. новембра 2014. године, као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е
Градска управа за урбанизам града Чачка донела је Закључак  којим се одбацује захтев ДАНИЦЕ ЈОВАНОВИЋ ПР, АПОТЕКА М PHARMA LAND, ЧАЧАК, за издавање одобрења за постављање билборда односно рекламних паноа на јавној површини или стубовима и објектима инфраструктуре.

На донети Закључак жалбу је благовремено изјавила ДАНИЦА ЈОВАНОВИЋ ПР, АПОТЕКА М PHARMA LAND, ЧАЧАК, због погрешно утврђених одлучних чињеница и погрешно примењеног правног прописа на основу кога је решена ова управна ствар. Наводи да је првостепени орган захтев одбацио јер је сматрао да није потребно остављање накнадног примереног рока за допуну захтева и да подносиоцу захтева није потребна помоћ адвоката да би у целини поступила по захтеву за достављање доказа. Такође наводи да није била у могућности да користи стручну помоћ адвоката јер су у штрајку и да је то опште позната чињеница коју не би требало доказивати сходно члану 150. став 2. Закона о општем управном поступку.  Како је по струци фармацеут и да је орјентисана на послове предузетништва а да су права област у којој није стручна, сматра да јој је потребна помоћ адвоката и да је то њено право према Уставу Републике Србије. Такође наводи да не зна где се налази ЈП „Градац“ Чачак са којим је потребно да закључи уговор о закупу јавне површине, а убеђена је да је за закључење било које врсте уговора потребна стручна помоћ адвоката коју она није могла из наведених разлога користити. Наводи да због правне неукости није била у могућности да у кратком року од 8 дана прибави и достави све потребне писмене исправе које је наложио првостепени орган у циљу допуне  свог захтева. Сматра да су јој људска права и слободе регулисане чланом 67. став 1. и 2. Устава Републике Србије ускраћена као и право на правну помоћ. Мишљења је да првостепени орган не може  уместо ње да процењује да ли јој је потребна или не стручна  правна помоћ и да је у овом предмету одлучила да јој стручну помоћ пружи адвокат како би била сигурна да ће њена права бити заштићена.  Такође наводи да је рекламни пано постављен пре 10 година, што значи много пре доношења Одлуке о постављању привремених објеката на територији града Чачка („Сл. лист града Чачка“ број 5/11) и да иста не може имати повратно дејство, уз напомену да је апотека у њеном власнишву почела са радом 2003. године. На основу свега изнетог оставља Градском већу града Чачка да изведе закључак да ли јој је била потребна помоћ адвоката који би на најадекватнији начин заштитио њена субјективна и на закону заснована права. Такође захтева да Градско веће поништи Закључак Градске управе за урбанизам број 359-164/14-IV-2-01 од 5. новембра 2014. године и предмет врати на поновни поступак због повреда права и слобода које су зајемчене  чланом 67. Устава Републике Србије. Наводи да је могуће да су у граду Чачку колегијални односи испред професионалних, а да ли је то тако знаће се после одлучивања по њеној жалби и да ће свакако заштиту својих права тражити уставном жалбом пред Уставним судом како не би трпела штетне последице због повреде права на правну помоћ.

Увидом у списе предмета утврђено је:
да је ДАНИЦА ЈОВАНОВИЋ ПР, АПОТЕКА М PHARMA LAND, ЧАЧАК, дана  22. септембра 2014. године, Градској управи за урбанизам града Чачка, доставила захтев за издавање одобрења за постављање рекламног паноа на јавној површини;

да уз захтев није приложила све прописане доказе;

да је  првостепени орган жалиљи, дана 23. септембра 2014. године, доставио захтев да поднесак допуни и уреди, уз остављени рок од 8 дана;

да је жалиља, дана 7. октобра 2014. године, доставила допис којим тражи остављање рока од 60 дана за достављање потребних доказа.


Како је жалиља поднела захтев за издавање одобрења за постављање рекламног паноа који је непотпун и неуредан, јер у захтеву нису одређени и јасно наведени привремени објекти чије се постављање планира, као ни место,  ни време постављања, нити је уз исти доставила прописане доказе, а што није учињено ни у накнадно остављеном року, то је првостепени орган правилно поступио када је донео ожалбени закључак. 

Наводи жалбе  немају утицаја на другачије решење ове управне ствари  имајући у виду да за предметни захтев постоји израђен образац и да је првостепени орган таксативно и јасно навео доказе и податке које је потребно назначити и доставити. Како жалиља уз поднети захтев није доставила потребне доказе, то је првостепени орган наложио  жалиљи да у накнадно остављеном примереном року достави доказе, а што је  у складу са  чланом 58. став 1. Закона о општем управном поступку, који надлежном органу оставља могућност да сам одреди, по својој процени, дужину накнадног рока за исправку поднеска, у овом случају захтева, који садржи неки формални недостатак или ако је исти неразумљив или непотпун. Накнадни рок од 60 дана који је жалиља тражила  није оправдан рок за уређење предметног захтева имајући у виду законске рокове за решавање по овим захтевима.


Неоснована је тврдња жалиље да јој је повређено уставно право  на правну помоћ, јер из приложене документације уз жалбу нема доказа да је жалиља у овој управној ствари ангажовала адвоката, односно није приложено пуномоћје за заступање. Упутством Адвокатске коморе број 895-4/2014 од 13.септембра 2014. године, предвиђено је да обустава рада адвоката не обухвата подношење писмена надлежним органима код којих би пропуштање рока резултирало губитак права,  тако да су жалиљи ову врсту помоћи могли пружити адвокати за време трајања штрајка, обзиром да за то нису имали ограничења.


Из наведених разлога Градско веће града Чачка је одлучило као у диспозитиву.


ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена  жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду- Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Решења.
ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ АЛЕКСАНДРА ЈОВАНОВИЋА  ИЗ ЧАЧКА  НА РЕШЕЊЕ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ГРАДА ЧАЧКА БР. 04-553-4389/уп ОД 12. НОВЕМБРА 2014.  ГОДИНЕ 

У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Јовановић Александра на Решење Центра за социјални рад града Чачка бр. 04-533-4389/уп  од 12. новембра 2014. године и предлогом решења по жалби. 

По упознавању са предлозима отворен је претрес у коме су учешће узели:
Љубинка Миленковић приметила је да постоји више адреса жалиоца у списима предмета.
Славица Каранац рекла је да се ради о лицу које нема решено стамбено питање, подстанар је, често се сели и мења адресу становања.

По упознавању са жалбом, предложеним текстом решења и завршеним претресом, Градско веће је једногласно донело 
РЕШЕЊЕ
ОДБИЈА СЕ жалба Јовановић Александра из Чачка, изјављена на Решење Центра за социјални рад града Чачка бр. 04-553-4389/уп од 12. новембра 2014. године, као неоснована. 
О б р а з л о ж е њ е
Центар за социјални рад града Чачка донео је Решење којим се Јовановић Александру из Чачка, ул. Веселина Миликића бр. 21/1, признаје право на једнократну новчану помоћ у износу од 5.400,00 динара.

На донето Решење жалбу је благовремено изјавио Јовановић Александар у којој наводи да му је по захтеву за једнократну новчану помоћ која му је потребна за набавку лекова и основних животних намерница, додељена новчана помоћ у износу од 5.400,00 динара и да је у текућој години два пута остварио право на једнократну новчану помоћ али су износи истих дељени односно  нису исплаћени у обиму који се иначе додељује лицима који попут њега имају смањену радну способност и болују од хроничне болести. Такође наводи да је био хоспитализован у Специјалној болници ради рехабилитације од последица компликације хроничне болести и да лекови које мора континуирано да примењује у лечењу пуно коштају јер нису на позитивној листи. Наводи и то да је дијатетско-хигијенски режим коме је подвргнут врло специфичан и да он лично сноси трошкове истог као и трошкове приватног смештаја, ел. енергије  и других дажбина, па из тог разлога сматра оправданим свој захтев за корекцију одобреног износа, односно за повећање истог до граднице стандардног износа као и укупног износа годишње помоћи по истом основу  који је прописан Правилником о социјалној заштити из надлежности града. Такође сматра да је првостепени орган изнео непрецизне чињенице које су од значаја за доношење одлуке о висни помоћи која му  се додељује. Наиме у образложењу Решења првостепени орган је само оквирно навео да подносилац захтева болује од дијабетеса  дуги низ година,  не наводећи да је то период од 25 година и 10 месеци, јер дужина трајања ове болести је врло важна због последица и компликација које изазива, а последице дијабетеса наступају након 20 година од дијагностиковања, односно од обољевања од исте. Такође сматра да првостепени орган није у потпуности ценио члан 16.17. и 18. Правилника о социјалној заштити из надлежности града.    

Увидом у списе предмета утврђено је:

· да се Јовановић Александар захтевом број 04-553-4389/уп од 06. новембра 2014. године, обратио Центру за социјални рад града Чачка, за одобравање једнократне новчане помоћи која му је потребна за набавку животних намирница и лекова; 

· да је жалилац уз захтев за доделу новчане помоћи приложио фотокопију личне карте, фотокопију извештаја лекара специјалисте, фотокопију отпусне листе са епикризом;

· да је жалилац корисник права на новчану социјалну помоћ у неограниченом трајању;

· да је жалиоцу у току 2014. године, два пута одобрена једнократна новчана помоћ и то: 04.03.2014. године у износу од 8.000,00 динара и 26.06.2013. године у износу од 5.000,00 динара;

· да је Стручни тим Центра за социјални рад, дана 12. новембра 2014. године донео закључак којим предлаже да се Јовановић Александру призна право на једнократну новчану помоћ у износу од 5.400,00 динара, за набавку лекова и основних животних намирница.

Чланом 11. Одлуке о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка («Сл. лист града Чачка» бр. 2/2013 и 22/2013), прописано је да право на једнократну новчану помоћ има појединац и породица који се изненада или тренутно нађу у изузетно тешкој ситуацији коју не могу самостално да превазиђу.

Чланом 12. Одлуке прописано је да се једнократна помоћ може признати у следећим случајевима: задовољавања основних животних потреба, набавке лекова, медицинских помагала и помоћи у лечењу, прибављања личне документације ради остваривања права у области социјалне заштите, набавке уџбеника и школског прибора за децу која се редовно школују, отклањања последица елементарне непогоде, прихвата по престанку смештаја у установи социјалне заштите, приликом изласка младих из система социјалне заштите, приликом изласка жртава насиља у породици и незбринутих лица из Прихватилишта, постпеналне заштите лица у стању социјалне потребе и других ванредних ситуација и у изузетно тешким приликама по оцени стручних радника Центра.

Чланом 15. Одлуке прописано је да се висина једнократне помоћи утврђује у зависности од потреба и материјалног стања појединца, односно породице.


Чланом 17. Одлуке прописано је да право на једнократну новчану помоћ појединац или породица могу да остваре највише два пута у једној календарској години тако да укупан износ исплаћених новчаних помоћи не пређе износ минималне зараде у нето износу, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за статистику.

Чланом 18. Одлуке прописано је да изузетно од члана 17. Одлуке, у случајевима болести, лечења у специјализованим установама, набавке медицинских помагала, тешке материјалне угрожености лица која живе сама без ближих сродника, а на основу приложене медицинске и друге документације, појединац или породица могу право на једнократну новчану помоћ користити и више од два пута у једној календарској години, с тим да укупна средства остварена по основу овог права не пређу износ просечне месечне зараде, по запосленом исплаћене у Републици Србији у нето износу према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике. 

Чланом 19. Одлуке прописано је да се једнократна новчана помоћ одобрава на основу достављене документације која је прописана Правилником којим се ближе регулише поступак  и услови за остваривање права и  пружање услуга у области социјалне заштите из надлежности града Чачка.

Чланом 5. став 3. Правилника о остваривању права и пружању услуга у социјалној заштити из надлежности града Чачка (,,Сл. лист града Чачка“ бр. 6/2013) прописано је да на предлог Стручног тима, директор Центра за социјални рад доноси решење о износу једнократне новчане помоћи.

Ценећи наводе жалбе и изведене доказе утврђено је да је првостепени орган правилно поступио када је донео ожалбено решење, јер је Јовановић Александару признао право на једнократну новчану помоћ у износу од 5.400.00 динара, за потребе набавке основних животних намирница и лечење и да је висину помоћи предложио Стручни тим Центра за социјални рад,  а на основу правилно утврђеног чињеничног стања, пре свега имајући у виду да  је жалилац корисник права на увећану новчану социјалну помоћ у непрекидном трајању коју прима сваког месеца и да је у току 2014. године два пута остварио право на једнократну новчану помоћ. На другачије решење ове управне ствари немају утицаја наводи жалбе да је одобрени износ могао бити већи, обзиром да је Одлуком прописана могућност да се та средства одобре до највишег одређеног износа, што значи да није обавеза да се у том одређеном износу одобре средства, већ те околности цени Стручни тим Центра за социјални рад и предлаже износ помоћи. 

Из наведених разлога Градско веће града Чачка је одлучило као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена  жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду - Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Решења.
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 110. седницу Градског већа закључио у 10,00 часова.
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