ЗАПИСНИК
СА ЧЕТРНАЕСТЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

Одржане 28. новембра 2012. године, у  сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.

У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 14.  седницу Градског већа и истом председавао.


Констатовао је:
· да седници присуствују чланови Градског већа: Раденко Луковић, Милијан Минић, Остоја Мијаиловић, Љубинка Миленковић, Немања Трнавац, Радомир Крушчић,  Братислав Југовић, Љубодраг Грбић и Звонко Митровић, а одсутан је Миладин Ристановић
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;
· да седници Градског већа  присуствују: 
· Саша Обрадовић, помоћник градоначелника, 

· Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника,
· Александар Дачић, помоћник градоначелника,
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града, 
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа,
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности,
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам,
· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор,

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију,

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије,
· Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој,
· Петар Домановић, директор ЈКП „Чачак“ Чачак,
· Представници средстава јавног информисања
***

Мр Војислав Илић, председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да  им  је уз позив за седницу достављен  записник са  13. седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са  13. седнице Градског већа.

Немања Трнавац је дао примедбу у смислу да у оквиру  прве тачке дневног реда: „Утврђивање предлога одлуке о условима за заштиту и држање домаћих животиња на територији града Чачка“ , у делу његове дискусије, треба додати да је приликом израде нацрта ове одлуке укључио и Друштво за заштиту животиња. 

Како више није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 13. седнице Градског већа града Чачка број 06-122/12-III од 20. новембра 2012. године, уз примедбу  Немање Трнавца.  

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.

Питао је чланове Градског већа да ли имају предлоге за измену или допуну дневног реда.
 
Раденко Луковић је предложио да се друга тачка дневног реда: ПРЕДЛОГ ЗАКЉУЧКА О ПОВЛАЧЕЊУ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА ЗА ЗАШТИТУ И ДРЖАЊЕ ДОМАЋИХ ЖИВОТИЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА СА ДНЕВНОГ РЕДА СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА САЗВАНЕ ЗА 30. НОВЕМБАР 2012. ГОДИНЕ скине са дневног реда седнице из разлога што је постигнут договор да Скупштина размотри већ утврђени Предлог одлуке, а евентуалне измене одлуке ће се извршити по прописаном поступку.
мр Војислав Илић је предложио да се дневни ред допуни следећом тачком: ПРЕДЛОГ ЗАКЉУЧКА О ПОВЛАЧЕЊУ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА ПРЕВОЗА ПУТНИКА У ГРАДСКОМ И ПРИГРАДСКОМ САОБРАЋАЈУ, из разлога како би се ово питање још једном сагледало пре достављања Скупштини на одлучивање. 

Братислав Југовић је предложио да се дневни ред допуни следећом тачком:  ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ДВА ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА, обзиром да је потребно да два члана Градског већа посете Одмаралиште „Овчар“ у Улцињу, ради сагледавања стања овог објекта. 
Мр Војислав Илић, председник Градског већа, дао је на гласање предлоге за измену и допуну дневног реда.

Градско веће је већином гласова „за“ и једним уздржаним гласом (Звонко Митровић) прихватило предлог да се са дневног реда скине друга тачка, а једногласно прихватило предлог да се дневни ред допуни са две предложене тачке. 

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
ДНЕВНИ РЕД
1. РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА ЈКП „ЧАЧАК“ ЧАЧАК ЗА ДАВАЊЕ    САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА  БРОЈ 6330 ОД 26. НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ
2. ПРЕДЛОГ ЗАКЉУЧКА О ПОВЛАЧЕЊУ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА ПРЕВОЗА ПУТНИКА У ГРАДСКОМ И ПРИГРАДСКОМ САОБРАЋАЈУ

3. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ДВА ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА ЈКП „ЧАЧАК“ ЧАЧАК ЗА ДАВАЊЕ    САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА  БРОЈ 6330 ОД 26. НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Петар Домановић, упознао је чланове Градског већа са захтевом ЈКП „Чачак“ Чачак за давање сагласности на Одлуку Управног одбора  којом се предузеће задужује код пословне банке на износ од 50 милиона динара,  са роком отплате од 18 месеци и грејс периодом од 5 месеци, са номиналном каматном стопом у процентима на годишњем нивоу везано за референтну каматну стопу НБС од 10,95% и ефективном каматном стопом од 12,28%. Истакао је да је циљ задуживања да се измири дуг према ЈП „Србијагас“ који износи 142 милиона динара и да је камата коју ће ово предузеће плаћати банци знатно повољнија од оне коју предузеће плаћа добављачу због неблаговременог измиривања обавеза.Истакао је да ће се овим задужењем спречити блокада рачуна и прекид испоруке гаса.  
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је истакао  да ЈКП „Чачак“ Чачак дугује за гас око 1,5 милион евра, што је обзиљан дуг, те како би се исти вратио предузеће мора да се задужи за нових 450 хиљада евра. Град се свакако мора позабавити овим проблемом јер ће у наредној години дуг бити још већи, а ово задужење се може оправдати тиме што је камата банке мања од камате коју наплаћује ЈП „Србијагас“.
Немања Трнавац је истакао да се из излагања може закључити да је боље да се предузеће задужи код пословне банке по каматној стопи која је повољнија од затезне камате коју наплаћује Србијагас, како не би дошло до до прекида испоруке гаса. 
Радомир Крушчић је поставио питање у вези саме процедуре набавке субвенционисаног кредита односно да ли је испоштована законска процедура.

Петар Домановић је објаснио да је један од узрока оволике задужености предузећа и тај што је ово предузеће настало спајањем са стамбеним предузећем где су наслеђена огромна дуговања која је правни наследник враћао све до прошле године. Да није било тих обавеза ово предузеће би било ликвидно. Истакао је да ова грејна сезона траје већ месец и по дана, да енергенти морају да се плаћају редовно, да је цена услуге мала а са њеним повећањем се каснило, те да предузеће остварује приход свих 12 месеци а обавезе мора измирити у 6 месеци . Сматра да је свакако боље задужити се код пословне банке по каматној стопи која је далеко мања од затезне камате Србијегаса.
Остоја Мијаиловић је напоменуо да је Министарство финансија одобрило субвенционисане кредите како би се помогла предузећа која имају проблем у пословању. 
Раденко Луковић је истакао да је ово једнократна мера којом се тренутно превазилази проблем у пословању али да се свакако морају изнаћи дугорочне мере за превазилажење ових проблема, како би систем грејања био одржив. Нагласио је да се овим задуживањем практично само мења кредитор, односно уместо Србијагаса кредитор је банка, чија је камата далеко повољнија. 
Звонко Митровић такође сматра да треба сачинити озбиљнију анализу како би се извршила рационализација пословања и предложиле мере за превазилажење проблема. Мишљења је да је анализа требала да претходи задужењу, без обзира што је овај кредит економски оправдан.
Братислав Југовић је поставио питање да ли се само преговарало са Банком Интеза или са више банака, након чега је ова банка изабрана као најповољнија. 
Милијан Минић је поставио питање колика је наплативост у овој години или упоредо у 2011/2012 години и констатовао да је на једној од прошлих седница дата сагласност ЈКП „Комуналац“ Чачак за задуживање у износу од 12 милиона динара, а сада треба дати сагласност овом предузећу за задуживање у износу од 50 милиона динара, због чега се намеће питање шта је следеће, јер сматра да је ситуација у целом друштву таква да није добро задуживати се. 
Петар Домановић је истакао да је ово предузеће могло да послује позитивно, да није морало да враћа дугове некадашњег стамбеног предузећа у износу од око 800 хиљада еура. Сматра да је дуго година социјални мир чуван кроз цене грејања и да ни нова цена неће решити стари проблем. Нагласио је да је два пута до сада достављана анализа и то 2009. и 2011 године обзиром да је постојала одлука Скупштине којом је задужено ово предузеће да сачини анализу али да иста никада није разматрана. Што се тиче преговарачког поступка он подразумева преговарање са више банака, тако да је ово предузеће преговарало са 4 банке и то: Аик банком, Чачанском банком, КБЦ банком и Банком Интеза али да је једино Банка Интеза прихватила да одобри овај кредит, уз напомену да сарадња са овом банком датира од раније. У вези наплате потраживања истакао је да је наплативост прошле године износила 96% од привреде и 33% од грађана а да иста у многоме зависи од рада судова.
Раденко Луковић је истакао да је ово системски проблем који треба решити и указао на нерационално трошење енергената обзиром да се поједини објекти као што су школе и вртићи греју и викендом што је непотребно, а те услуге се плаћају из средстава буџета, тако да би било боље да се та средства уложе у санацију овог јавног предузећа.


Остоја Мијаиловић је истакао да одговор да је само Банка Интеза прихватила да одобри овакав кредит, није истинит обзиром да све банке дају овај субвенционисани кредит под истим условима што значи да није банка Интеса дала најповоњније услове.
Петар Домановић је нагласио да је разлика код пословних банака у осталим условима а не у ефективној и номиналној каматној стопи и додао да ће ово предузеће на име кредита и камате вратити износ од око 55 милиона динара.

 Љубодраг Грбић је указао да је ова тачка хитно увршћена у дневни ред а један коалицони партнер се међусобно није усагласио, тако да сматра да је потребно унапред боље припреми предлог, обзиром да су проблеми овог и других јавних предузећа велики и захтевају озбиљан приступ, те да треба бити одлучнији у доношењу одлука, па и оних везаних за директора

Братислав Југовић,  је напоменуо да тема није директор већ кредит.
Немања Трнавац  је подржао дискусију Љубодрага Грбића у смислу да ставове свакако треба унапред усагласити
мр Војислав Илић је истакао да се рад и проблеми у раду јавних предузећа редовно прате и пратиће се убудуће.

По упознавању са захтевом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следеће 

РЕШЕЊЕ


 ДАЈЕ СЕ сагласност на Одлуку Управног одбора ЈКП „ Чачак“ Чачак, број 6330 од 26. новембра 2012. године, којом се прихвата понуда „Banca intesa“ а.д. Београд, од 26.11.2012. године, за набавку субвенционисаног кредита у износу од 50.000.000,00 динара са роком отплате од 18 месеци и грејс периодом од 5 месеци, са номиналном каматном стопом у процентима на годишњем нивоу везано за референтну каматну стопу НБС од 10,95% и ефективном каматном стопом од 12,28%.

ДРУГА ТАЧКА:  ПРЕДЛОГ ЗАКЉУЧКА О ПОВЛАЧЕЊУ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА ПРЕВОЗА ПУТНИКА У ГРАДСКОМ И ПРИГРАДСКОМ САОБРАЋАЈУ

Војислав Илић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, је истакао да се указала потреба да се са дневног реда седнице Скупштине сазване за 30. новембар 2012. године повуче Предлог одлуке о давању сагласности на одлуку о ценама превоза путника у градском и приградском саобраћају, како би се још једном сагледала целокупна ситуација везана за ову проблематику, пре достављања Скупштини на одлучивање.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је поставио једно процедурално питање у смислу зашто се са дневног реда седнице Скупштине повлачи већ утврђени предлог ако Градско веће исти неће мењати односно зашто га председник Скупштине не скине са дневног реда. 

Славица Каранац је истакла да се овде ради о повлачењу предлога који је утврдило Градско веће напомињући  да је чланом 132. Пословника о раду Скупштине града прописано да предлог за повлачење поједине тачке дневног реда може поднети само њен предлагач, што је у конкретном случају Градско веће. 

Љубодраг Петковић је нагласио да је дневни ред седнице Скупштине утврђен и да Градско веће као предлагач ове одлуке једино може и да повуче предлог са дневног реда седнице а да ли ће се тај предлог касније мењати или не то је друго питање. 

По упознавању са предлгом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи

ЗАКЉУЧАК

 
Да се са дневног реда седнице Скупштине Града, сазване за 30. новембар 2012. године, повуче Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о ценама превоза путника у градском и приградском саобраћају. 

и исти на основу члана 132. Пословника о раду Скуштине града, доставило Председнику Скупштине града. 
ТРЕЋА ТАЧКА:   ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ДВА ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА

У уводном излагању по овој тачки дневног реда, Братислав Југовић је упознао чланове Градског већа да се указала потреба да представници Града и то два члана Градског већа, посете руководство општине Улцињ и сагледају стање Одмаралишта „Овчар“ које је у власништву града Чачка, обзиром да се у наредној сезони очекује већи број деце која ће летовати у овом одмаралишту и да ће  буџетом града бити планирано око 20 милиона динара за субвенционисање летовања деце у овом одмаралишту. 

По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ

1. УПУЋУЈУ СЕ Братислав Југовић, члан Градског већа града Чачка, ресорно задужен за област омладине и културе и Остоја Мијаиловић, члан Градског већа ресорно задужен за област рада малих и средњих предузећа,  на службени пут у Републику Црну Гору, општина Улцињ,  у периоду од 1. до 3. децембра 2012.године,  ради посете руководству општине Улцињ и сагледавања стања одмаралишта „Овчар“ у Улцињу, због припрема за предстојећу сезону.

2. Да се из средстава буџета града Чачка за 2012. годину, са апропријације 11, економска класификација 422 ,,Трошкови путовања“  а у складу са Финансијским планом директног корисника Градско веће града Чачка, исплате трошкови службеног пута из тачке 1. Решења.

***
Мр Војислав Илић, председник Градског већа  обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 14. седницу Градског већа закључио у 10,30 часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-128/2012-III
29. новембар 2012. године
ПРЕДСЕДНИК
ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 14. седнице Градског већа  усвојен је на 15. седници Градског већа број 06-134/2012-III  од 6. децембра 2012. године.
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