ЗАПИСНИК
СА ШЕСНАЕСТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

Одржане 11. децембра 2012. године, у  сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.

У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 16.  седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:
· да седници присуствују чланови Градског већа: Раденко Луковић, Милијан Минић, Остоја Мијаиловић, Љубинка Миленковић, Миладин Ристановић, Радомир Крушчић, Љубодраг Грбић и Звонко Митровић, а одсутни су Братислав Југовић и Немања Трнавац (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;
· да седници Градског већа  присуствују: 
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града, 
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа,
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам,
· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор,

· Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој,
· представници средстава јавног информисања
***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да им  је уз позив за седницу достављен  записник са  15. седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са  15. седнице Градског већа.

Звонко Митровић је дао примедбу у делу његове дискусије, у оквиру 6. тачке дневног реда, јер суштина његове дискусије није било питање у каквом су односу др Алекса Маричић и Јелена Маричић, већ то да је Алекса Маричић као в.д. директор Центра предвидео да само он и његова кћерка имају активности, предавања, односно да се цела активност своди на то.
Миладин Рисановић је напоменуо да, обзиром да није био присутан на седници са које се усваја записник, неће дати примедбу, али сматра да је у записнику, где је наведено да је био одсутан, требало навести и то да је био оправдано одсутан ( здравствени преглед на ВМА Београд). 


Како више није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 15. седнице Градског већа града Чачка број 06-134/12-III од 6. од 6. децембра  2012. године, уз дате примедбе. 
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда. 
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
ДНЕВНИ РЕД
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ТЕКСТ МЕМОРАНДУМА О ИЗРАДИ И УЧЕШЋУ У ФИНАНСИРАЊУ СТРАТЕШКОГ МАСТЕР ПЛАНА ОДРЖИВОГ РАЗВОЈА ПЛАНИНЕ РУДНИК ЗА ПОДРУЧЈА ГРАДОВА КРАГУЈЕВАЦ И ЧАЧАК И ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ, ТОПОЛА И КНИЋ

РАД ПО ТАЧКИ ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ТЕКСТ МЕМОРАНДУМА О ИЗРАДИ И УЧЕШЋУ У ФИНАНСИРАЊУ СТРАТЕШКОГ МАСТЕР ПЛАНА ОДРЖИВОГ РАЗВОЈА ПЛАНИНЕ РУДНИК ЗА ПОДРУЧЈА ГРАДОВА КРАГУЈЕВАЦ И ЧАЧАК И ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ, ТОПОЛА И КНИЋ


Мр Војислав Илић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, је упознао чланове Градског већа са предлогом одлуке о давању сагласности на текст Меморандума о изради и учешћу у финансирању стратешког мастер плана одрживог развоја планине Рудник за подручја градова Крагујевац и Чачак и општина Горњи Милановац, Топола и Кнић. Истакао је да је ова  седница Градског већа морала хитно да се закаже јер је уследио позив из ректората Универзитета у Крагујевцу, обзиром да је на састанку одржаном 10. октобра 2012. године, на који је био позван и град Чачак, постигнута сагласност о потреби да се заштити планина Рудник за шта је потребно израдити стратешки мастер план и потписати Меморандум  о изради и учешћу у финансирању, полазећи од природних лепота, културног наслеђа, значаја и развојног потенцијала планине Рудник. Меморандум би требало да потпишу градоначелнкци градова Крагујевца и Чачка и председници општина Горњи Милановац, Топола и Кнић, имајући у виду да је Министарство коме припада ресор туризма спремно да уложи око 30 милиона динара у заштиту тог подручја. Нагласио је да је иницијатива кренула од ректората Универзитета у Крагујевцу, а одборници Скупштине града Чачак би требали да се изјасне о овоме односно да дају сагласност за потписивање Меморандума, обзиром да градоначелник града Чачка нема овлашћење да потпише овај меморандум. Градови Крагујевац и Чачак и општине Горњи Милановац, Топола и Кнић би учествовали са 20% у финансирању, док би са 80% учествовало ресорно Министарство, а пројекат би се реализовао у 2013. години, евентуално 2014. и 2015. години. У номиналном износу учешће града Чачка би било око 1.800.000,00 динара, односно око 6%  а града Крагујевца нешто више, док би проценат осталих општина био мањи. Истакао је да би након доношења  ове одлуке од стране Скупштине, градоначелник града Чачка  имао овлашћење да потпише Меморандум. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић је истакао да је овај пројекат односно стратешки мастер план добар и сматра да ће га прихватити све поменуте локалне самоуправе од којих су три већ дале сагласност, те да ће и надлежно Министарство извршити финансирање овог пројекта. Пројекат обухвата и привреду и инфраструктуру и заштиту животне средине као и туризам и друге области, те сматра да све то може донети само добро ширем окружењу. Међутим изнео је неколико запажања везаних за записник са поменуте седнице у ректорату, сматрајући да се преплићу надлежности Универзитета у Крагујевцу као носиоца пројекта и Туристичке организације као носиоца израде пројекта што ствара забуну. Претпоставља да је Туристичка организација носилац пројекта зато што је финансијер пројекта ресорно Министарство за туризам али поставља питање да ли Туристичка организација има капацитете да пројекат и изнесе, те да би било логично да овај „посао“ уради неко ко те капацитете заиста и поседује. Из записника се види да је на састанку представљена и дигитална карта подручја Рудник па сматра да би било интересантно имати увид у то јер се ту јасније види како изгледа подручје. Сматра да би то помогло општем утиску о томе шта је све обухваћено мастер планом, односно тачно би се видело који је простор обухваћен планом а посебно би такав документ био значајан за одборнике Скупштине града који треба да дају сагласност, наравно под условом ако је могуће обезбедити тај материјал. Нагласио је да је у близини назначеног подручја траса будућег ауто пута што даје шири контекст овом пројекту али наглашава да није довољно рећи да локалне самоуправе учествују са 20%,  већ сматра да би пре усвајања буџета за следећу годину требало доћи до износа који ће бити планиран буџетом или бар оквирног износа. 

Мр Војислав Илић је истакао да се ради о финансирању од стране Министарства у износу од око 30 милиона динара.

Звонко Митровић је поставио питање како се дошло до износа од 1.800.00,00 динара као учешће града Чачак.

Мр Војисалв Илић је појаснио да локална самоуправа учествује са  20% вредности пројекта, а у оквиру тих 20%, 6% финансира град Чачак, што отприлике даје поменути износ, те да су удели града Чачка и Крагујевца нешто већи  од удела три остале општине.
Звонко Митровић је поставио питање на који начин ће се овај износ пројектовати у будућем буџету.

Мр Војислав Илић је истакао да су у нацрту буџета за наредну годину, на апропријацији за заједничко удруживање, планирана средства из којих ће се  финансирати и овај пројекат.

Љубодраг Грбић сматра да је потпуно примерено да Чачак учествује у овом пројекту, да се не ради о великим средствима без обзира што се Чачак налази у залеђу Рудника, односно да Чачак треба да нађе своје место у оквиру овог проејекта. Нарочито је истакао да мастер план треба да се усмери ка изблалансираном приступу заштити животне средине, културно историјском наслеђу, газдовању шумом, развоју туризма као и другим гранама привреде чиме би планира Рудника постала ослонац регионалог развоја овог подручја у оквиру Републике Србије. Овај мастер план треба да буде компатибилан  са смерницама развоја Европске уније и региона како би се остварила могућност аплицирања у фондовима Европске уније и у циљу реализације пројекта у оквиру регионалне сарадње. С тога подржава доношење одлуке о давању сагласности на текст овог Меморандума.

По упознавању са предложеним текстом одлуке и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на текст Меморандума о изради и учешћу у финансирању стратешког мастер плана одрживог развоја планине Рудник за подручја градова Крагујевац и Чачак и општина Горњи Милановац, Топола и Кнић и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
***


Звонко Митровић је замолио председника Градског већа, да укратко информише чланове Градског већа о томе докле се стигло са обезбеђивањем адекватних просторија у које би се преселила Градска управа за урбанизам. 


Мр Војислав Илић информисао је чланове Градског већа да је простор Службе за катастар непокретности који се налази у згради Градске управе, у површини од око 150м2, доста скучен из којих разлога су заинтересовани да преко ресорног минситарства обезбеде нови простор и то простор предузећа Житопромет у стечају, у површини од око 400м2, а град Чачак би купио просторије из којих би се они иселили, што би омогућило да се у тај простор усели Градска управа за урбанизам. У том правцу се одвијају одређене активности са ресорним министарством које је изразило добру намеру да помогне око куповине простора за Службу за катастар непокретности у Чачку. Ово би омогућило да се обједине све службе Градске управе града Чачак, а Градска управа за урбанизам би добила већи и адекватнији простор  за рад. 

Звонко Митровић је питао да ли су буџетом за следећу годину планирана средства .


Мр Војислав Илић је истакао да су планирана средства у износу од седам милиона динара.
***
Мр Војислав Илић, председник Градског већа  обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 16. седницу Градског већа закључио у 9,30 часова.
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