ЗАПИСНИК
СА ДВАДЕСЕТТРЕЋЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

Одржане 31. јануара 2013. године, у  сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.

У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 23.  седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:
· да седници присуствују чланови Градског већа: Раденко Луковић, Остоја Мијаиловић, Љубинка Миленковић, Миладин Ристановић, Радомир Крушчић, Љубодраг Грбић, Звонко Митровић и Немања Трнавац, а одсутни су Милијан Минић и Братислав Југовић (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;
· да седници Градског већа  присуствују:
· Александар Дачић, помоћник градоначелника,
· Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника,
· Владан Милић, заменик председника Скупштине града,
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа,
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности,
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије,
· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију,

· представници средстава јавног информисања
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.

Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда. 

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
ДНЕВНИ РЕД
1. ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О ДОПУНИ ПРАВИЛНИКА О КРИТЕРИЈУМИМА И ПОСТУПКУ ДОДЕЛЕ СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПОТРЕБА У ОБЛАСТИ СПОРТА

РАД ПО ТАЧКИ  ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О ДОПУНИ ПРАВИЛНИКА О КРИТЕРИЈУМИМА И ПОСТУПКУ ДОДЕЛЕ СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПОТРЕБА У ОБЛАСТИ СПОРТА


У оквиру ове тачке дневног реда Мирослав Вујовић је упознао чланове Градског већа са допуном Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава за финансирање потреба у области спорта којим се у Правилнику додаје члан 15а којим се предвиђа: да се у циљу континуитета реализације програмских активности овлашћује Градоначелник града Чачка да до доношења одлуке о расподели средстава по расписаном Јавном конкурсу за доделу средстава за реализацију програма којима се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2013. години, са спортским организацијама чије су активности у реализацији годишњег програма рада угрожене, закључи уговор о дотацијама из буџета Града. Такође је предвиђено да су средства предвиђена уговором саставни део укупно одобрених средстава за реализацију Програма. Овај Правилник ступиће на снагу наредног дана од дана објављивања у Службеном листу града Чачка.


По завршеном уводном излагању, отворена је расправа у којој су учешће узели:

Мр Војислав Илић је истакао да се КК „Борац“ Чачак налази у посебно тешким условима и да је чак у питање дошао наставак такмичења у сезони, да имају заостале обавезе према играчима и друге обавезе које треба измирити, те је једини начин да име се помогне, у ситуацији када није спроведен конкурс за доделу средстава у 2013. години, измена Правилника о спорту. То треба да буде некакво прелазно решење док се не заврши конкурс који је у току. Средства која ће се добити на овај начин ући ће у целокупну цифру коју би добили по конкурсу а та средства су неопходна да не би били принуђени да иступе из лиге, што би за Чачак представљало нешто поражавајуће и нанело би штету угледу Града, стога градско руководство то не сме дозволити. На овај начин пронађено је решење које ће омогућити КК „Борац“ Чачак да одмах добије део средстава које би добио по конкурсу који је у току, што се очекује до краја фебруара месеца, јер би клуб имао огромне проблеме да је чекао да се конкурс заврши.
Немања Трнавац је истакао да је ово и до сада био један од највећих проблема свих клубова и да су на то указивали током састанака које је  Комисија за спорт одржала са клубовима. Средства по конкурсу могу се добити најраније крајем фебруара, а ово стога што почетком године траје одређена процедура то јест клубови подносе извештаје о трошењу средстава у прошлој године до 15. јануара, након тога Комисија има обавезу да у што краћем року прегледа те извештаје, а конкурс се може расписати тек након тога, односно ако се све то обави у најкраћем року додела средстава следи крајем фебруара. У међувремену, клубови се сусрећу са проблемом финансирања такмичарске сезоне, а најизраженији проблем има КК „Борац“ Чачак јер је наследио дугове од раније те ново руководство на челу са Марком Ивановићем покушава да ове проблеме реши и да унапреди играчки кадар. Без напора новог руководства Клуб би могао бити „отписан“ на самом почетку године. Обзиром да су наслеђене бројне обавезе према играчима из претходних година репрограмиране на неколико месеци, те сваки месец клубу долази на наплату део обавезе.
Раденко Луковић је истакао да прелазни период о коме данас говоримо, односно период пре завршетка конкурса треба прецизније дефинисати као што је то урађено у Правилнику који се односи на финансирање јавног информисања од локалног значаја односно сматра да у овој измени Правилника то није толико прецизно предвиђено и да је нужно да се унапред зна ниво средстава који ће се одобрити изузетно односно да се одреди проценат тако добијених средстава гледајући средства која је по конкурсу клуб добио у прошлој години, тј. да то буде ниво средстава неопходних клубу да тренутно изврши неке обавезе а никако да то буде цифра приближна укупној цифри коју ће добити по конкурсу, тј. Комисија ће приликом одлучивања о средствима за ову годину узети у обзир и ова изузетно додељена средстава пре конкурса.
Мирослав Вујовић је рекао да он у уводном излагању није навео цифру која ће се на тај начин доделити КК „Борац“ али да им се неће доделити средства која би прешла 1/4 прошлогодишњих.
Звонко Митровић се сложио са идејом да се дефинише проценат овако добијених средстава у односу на средства добијена у прошлој години, а примерени максимални износ процента по њему је 1/4, да се не би десило да им се доделе сва средства за ову годину, а да кроз 3-4 месеца поново дођу са истим проблемом. Стога предлаже да се ово дефинише у самом Правилнику. 
Немања Трнавац је истакао да је овај клуб у прошлој години добио 8 милиона динара, да ће им се сада на овај начин исплатити до 2 милиона динара и да се то уклапа у идеју о 1/4 средстава из прошле године, а средства су им потребна да исплате обавезе како би наставили такмичење. 
Миладин Ристановић је рекао да се поставља питање да ли овом клубу на овај начин помажемо односно треба проверити ниво додељених средстава из прошле године и колико од тога представља 1/4, односно да ако већ помажемо помогнемо у потпуности, а не да евентуално овим одмогнемо. 
Остоја Мијаиловић истакао је да је ситуација тешка како у привреди тако у спорту као и у сваком другом сегменту живота где се нешто ради што зависи до прилива новца. КК „Борац“ је једини клуб из Чачка који се такмичи у највишем рангу такмичења и зато представља наш град на прави начин, а људи који се налазе у управи клуба свој посао више раде из ентузијазма него што имају икакве користи од тога и зато Град мора бити флексибилнији јер су му потребни и кошаркашки и фудбалски клубови и сви други обзиром да се на тај начин омогућава деци бављење спортом односно да нису на улици. Град не сме дозволити да се угаси клуб као што је КК „Борац“, односно на неки начин увек треба бити у приправности да им се помогне, а сматра да је Комисија за спорт кадра да изнађе право решење.
Владан Милић се осврнуо на ситуацију у КК „Борац“ Чачак који је наследио огроман дуг из претходног периода који се односи на неисплаћене обавезе према играчима, донаторима и др. обавезе, а ново руководство не жели да се задужује даље и због тога су им ова средства неопходна пре конкурса на почетку полусезоне, односно помоћиће им да се клуб опорави финансијски и да постане стабилан, а верује да ће то бити до краја године. 
Раденко Луковић је истакао да је потребно сагледати шта је реално а шта није реално планирати, шта Град може да помогне, а не сматра да овај потез представља санирање стања у КК „Борац“ јер је то сложена тема, већ премошћавање како би могли да функционишу прва два месеца док се конкурс не спроведе и то у оквиру редовног програма са којим су и конкурисали. Санација је свакако једна непријатна тема, јер санација увек иде на терет нечега односно уколико иде на терет буџета онда то плаћају сви грађани. Сматра да је 25% од прошлогодишњих средстава тренутно решење проблема, а када се буде радила санација мора се урадити и програм санације, предложити програм мера и сагледати да ли Град у овоме треба ванредно да учествује.
Мирослав Вујовић је истакао да је у складу са дискусијама претходника у предлогу допуне Правилника потребно прецизирати да Градоначелник града Чачка може закључити уговор о дотацијама из буџета Града у висини од 25% од средстава добијених у претходној 2012. години.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело Правилник о допуни Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава за финансирање потреба у области спорта, у тексту који је саставни део овог Записника.
***
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 23. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 25 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-18/2013-III
31. јануар 2013. године
ПРЕДСЕДНИК
ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 23. седнице Градског већа  усвојен је на 24. седници Градског већа број 06-20/2012-III  од 8. фебруара 2012. године.
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