ЗАПИСНИК

СА ДВАДЕСЕТДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 22. марта 2013. године, у  сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 29.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 11 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: Раденко Луковић, Радомир Крушчић, Љубодраг Грбић, Остоја Мијаиловић, Братислав Југовић,  Љубинка Миленковић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Звонко Митровић и Немања Трнавац.

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију

· др Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој
· Сида Затежић,представник Градске управе за финансије

· Јасминка Лазић, директор ЈКП „Градско зеленило“ Чачак

· Славица Караџић, представник ЈКП „Градско зеленило“ Чачак

· представници средстава јавног информисања

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   су им уз позив за седницу достављени  записници са  27. и 28.  седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 27. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 27. седнице Градског већа града Чачка број 06-41/13-III од 15. марта 2013. године.

***

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 28. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 28. седнице Градског већа града Чачка број 06-43/13-III од 19. марта 2013. године.
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа. Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда. 

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 

ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП «ГРАДСКО ЗЕЛЕНИЛО» ЧАЧАК ЗА 2013. ГОДИНУ

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА ПОГРЕБНИХ УСЛУГА И ОДРЖАВАЊА ГРОБЉА

3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О АНГАЖОВАЊУ РЕВИЗОРА ЗА ОБАВЉАЊЕ ЕКСТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2012. ГОДИНУ

4. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 126/1)

5. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 242)

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП «ГРАДСКО ЗЕЛЕНИЛО» ЧАЧАК ЗА 2013. ГОДИНУ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Јасминка Лазић, упознала је чланове Градског већа са Програмом пословања ЈКП „Градско зеленило“ Чачак за 2013. годину, детаљно образлажући све елементе Програма. Истакла је да су планирани укупни приходи у износу од 89.220.000,00 динара и укупни расходи у износу од 88.988.148,00 динара. 
Др Влајисав Папић истакао је да је Програм пословања ЈКП „Градско зеленило“ Чачак за 2013. годину урађен у складу са Законом о јавним  предузећима, Законом о комуналним делатностима, Законом о изменама и допунама Закона о буџетском систему, Фискалном стратегијом за 2013. годину са пројекцијама за 2014. и 2015. годину, Уредбом о поступку привремене обуставе преноса трансферних средстава из буџета Републике Србије јединици локалне самоуправе, односно преноса припадајућег дела пореза на зараде и пореза на добит предузећа аутомној покрајини, Уредбом о начину и контроли обрачуна и исплате зарада у јавним предузећима, Одлуком о буџету града Чачака за 2013. годину, по методологији која је дата у Инструкцији о изради и праћењу реализације годишњих програма пословања локалних јавних са Упутством за израду програма пословања локалних јавних предузећа са табелама. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрет у коме су учешће узели:
Мр Војислав Илић је истакао да не сматра да је локација управне зграде овог јавног предузећа проблем и да је у ближој будућности треба премештати на неку локацију која би била ближа центру града.
Јасминка Лазић је рекла да радници због обављања одређених послова, на пример у банкама имају потребу да свакодневно одлазе у центар града, па да у том контексту можда треба размишљати о промени локације управне зграде.
Миладин Ристановић је истакао да се на изради овог програма пословања доста радило, да су у његову израду активно били укључени пословодство предузећа и Градска управа за локални економски развој и да се успело у томе да се програм добро избалансира, да је само у програму инвестиције избалансирано чак 22 позиције, што није било лако јер је требало одлучити које позиције евентуално избацити а приликом планирања рачунало се и на субвенције из буџета Града. Из тих разлога програм је неколико пута ревидиран, али сада се слободмо може рећи да је програм направљен добро и да је извучен максимум који се могао извући из постојеће ситуације. Из свих тих разлога предлаже да се овај програм усвоји.
Звонко Митровић је прокоментарисао наводе да првобитни програм „није наишао на разумевање чланова Градског већа“ истакавши да та тврдња није тачна, јер се није радило ниокаквом разумевању него се радило о усклађивању програма са буџетом Града и програмом ЈП „Градац“ Чачак. Поставио је питање висине одштетне масе, односно колика су потраживања у судским споровима са бившим радницима предузећа који су у току и колико је уопште незавршених спорова, као и да ли ће предвиђена средства за ово бити довољна, уколико се изгубе сви спорови.
Раденко Луковић је истакао да су отклоњени пропусти из претеходне верзије програма и из тог разлога подржава програм који је данас на дневном реду. У програму је планиран висок ниво капиталних инвестиција, а  сам развој предузећа мора бити задатак менаџмента. То такође  мора бити задатак руководства Града с тим да се такве инвестиције планирају на време како би биле планиране буџетом Града.
Остоја Мијаиловић је рекао да подржава програм који је данас на дневном реду из разлога који су навели претходници и поставио  питање у вези новог запошљавања односно на којим радним местима недостаје 9 извршилаца и да ли за то запошљавање постоји финансијска конструкција.
Јасминка Лазић је у вези поменутих судских спорова истакла да постоји правоснажна пресуда у вези једног судског спора који је вредан 2.300.000,00 динара, да је у току још неколико радних спорова чији је исход неизвестан, од кога су четири спора веће вредности и неколико мање вредних спорова, те уколико буде пресуђено на штету предузећа радиће се о јако великом износу за одштету. У вези питања запошљавања истакла је да је предузеће поново отворило цвећару на локацији која је дуго времена била у закупу где је потребно запослити 2 радника, да се планира отварање продавнице органске хране где треба запослити раднике специјализоване за ову област, да треба запослити једног или два гробара јер по правилнику о раду овде постоји мањак радника а два радника нису прошла здравствен преглед, такође предузећу је потребан и финансијски директор и још неколико радника. Ново запошљавање је предвиђено у буџету предузећа, односно финансијски је покривено. Предузећу недостаје и више од 9 радника, али се проблем покушао решити и пребацивањем радника из сектора у сектор. 
Раденко Луковић је у вези постојања радних спорова који су у току затражио да се за једну од наредних седница Градског већа припреми информација о којим се радним споровима ради и да ли је до њих дошло због одређеног поступања или непоступања односно због нечије лоше процене обзиром да је све то довело до тога да ће евентуално изгубљени радни спорови ићи на терет предузећа.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању сагласности на Програм ословања ЈКП «Градско зеленило» Чачак за 2013. годну, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.


Градско веће је, у оквиру ове тачке дневног реда, једногласно донело и следећи

ЗАКЉУЧАК

Да  ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, Градском већу  достави информацију о радним споровима који су у току, узроцима и разлозима за вођење ових поступака, као и процени исхода истих.
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА ПОГРЕБНИХ УСЛУГА И ОДРЖАВАЊА ГРОБЉА

У оквиру ове тачке дневног реда Славица Караџић и др Влајисав Папић упознали су чланове Градског већа да је ЈКП ''Градско Зеленило'' Чачак доставило захтев за давање сагласности на цене погребних услуга и одржавања гробља уз Одлуку Управног Одбора предузећа о усвајању цена са повећањем од 5,5% и да је достављена и планска калкулација цена погребних услуга и одржавања гробља. Захтев за давање сагласности на цене услуга ЈКП „Градско зеленило“ Чачак на који Служба за јавна предузећа Градске управе за локални економски развој даје сагласност достављан је 18. марта 2013. године.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању сагласности на Одлуку о ценама погребних услуга и одржавања гробља и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О АНГАЖОВАЊУ РЕВИЗОРА ЗА ОБАВЉАЊЕ ЕКСТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2012. ГОДИНУ

Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднела је Сида Затежић истакавши да је Законом о буџетском систему дефинисано да завршни рачун буџета локалне власти подлеже екстерној ревизији и да екстерну ревизију буџета локалних власти, може да обави и лице које испуњава услове за обављање послова ревизије финансијских извештаја прописане законом којим се уређује рачуноводство и ревизија. Завршни рачун буџета града Чачка за буџетску 2006, 2007, 2008, 2009. и 2010. годину био је предмет екстерне ревизије, а ревизију завршног рачуна буџета града Чачка за 2011. годину одрадила је Државна ревизорска институција.

По завршеном уводном излагању отворен је претрет у коме су учешће узели:
Раденко Луковић је поставио питање да ли се ревизор ангажује путем јавне набавке. 
Сида Затежић је истакла да одмах након добијања сагласности од стране Министарства отпочиње поступак јавне набавке.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  ангажовању ревизора за обављање ектерне ревизије завршног рачуна буџета града Чачка за 2013. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 126/1)

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава-Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 67.176,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за обезбеђење средстава д.о.о „Пољопривредна саветодавна и стручна служба“ Чачак, за набавку девет софтвера за 2013. годину неопходних за функционисање аутоматских метеоролошких станица и отвара нова апропријација 126/1, економска класификација 515- Нематеријална имовина- Софтвери за метеоролошке станице, функционална класификација 421, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за локални економски развој. 

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нову  апропријацију 126/1, економска класификација  515- Нематеријална имовина- Софтвери за метеоролошке станице, функционална класификација 421, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за локални економски развој.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 242)

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 725.641,12 динара, Здравственом центру „Др Драгиша Мишовић“ Чачак, на име додатних средстава за набавку једног колоноскопа за потребе реализације скрининг програма раног откривања карцинома дебелог црева и видео гастроскопа.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 242, економска класификација 463- Трансфери осталим нивоима власти- Капитални трансфери Здравственом центру Чачак, функционална класификација 760, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 
4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда па је 29. седницу Градског већа закључио у 9.40 минута
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-47/2013-III
22. март 2013. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 29. седнице Градског већа  усвојен је на  30. седници Градског већа број 06-52/2013-III  од  28. марта 2013. године.
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