ЗАПИСНИК
СА ТРИДЕСЕТПРВЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

Одржане 5. априла  2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 31.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 11 чланова Градског већа седници присуствује 9 чланова: Раденко Луковић, Радомир Крушчић, Остоја Мијаиловић, Братислав Југовић, Љубинка Миленковић, Милијан Минић, Миладин Ристановић и Звонко Митровић а одсутни су Немања Трнавац и Љубодраг Грбић (из оправданих разлога).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника
· Саша Обрадовић, помоћник градоначелника 
· Владан Милић, заменик председника Скупштине града
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам
· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· др Влајисав Папић, начелник Градске управе локални економски развој
· Владимир Гојгић, представник Градске управе за локални економски развој
· Горан Видојевић, директор ЈКП „Моравац“ Мрчајевци
· др Петар Домановић, директор ЈКП „Чачак“ Чачак
· Предраг Стошић, директор ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак
· Горица Станојевић, директор Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању
· Драгојло Јеротијевић, директор Дома културе Чачак
· представници средстава јавног информисања
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   им је уз позив за седницу достављен  записник са  30.  седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 30. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 30. седнице Градског већа града Чачка број 06-52/13-III од 28. марта 2013. године.

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа, с тим да се са дневног реда седнице скине тачка: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ ПРОСЕЧНЕ ТРЖИШНЕ ЦЕНЕ КВАДРАТНОГ МЕТРА НЕПОКРЕТНОСТИ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2013. ГОДИНУ.
Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда. 
Звонко Митровић је предложио да се дневни ред седнице допуни следећом тачком: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ, на основу дописа Предшколске установе „Радост“ Чачак која тражи да се из средстава текуће буџетске резерве одобре додатна средства за спровођење јавне набавке ради извођење радова на објектима одмаралишта у Улцињу.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
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РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА ЈКП «МОРАВАЦ» МРЧАЈЕВЦИ О ЦЕНИ ВОДЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Горан Видојевић и др Влајисав Папић упознали су чланове Градског већа да је ЈКП ''Моравац“ Мрчајевци доставило захтев за давање сагласности на цене воде уз Одлуку Управног Одбора предузећа о усвајању цене која износи: за домаћинства 36,52 дин/м3; за кориснике из привреде и ванпривреде по категоријама - прва категорија 36,52 дин/м3,  друга категорија 62,22  дин/м3  и трећа категорија 82,56 дин/м3. Захтев за давање сагласности ЈКП „Моравац“ Мрчајевци на цену ове услуге размотрила је Служба за јавна предузећа Градске управе за локални економски развој.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку Управног одбора ЈКП «Моравац» Мрчајевци о цени воде, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА ЈКП «МОРАВАЦ» МРЧАЈЕВЦИ О ЦЕНАМА УСЛУГА ИЗНОШЕЊА И ДЕПОНОВАЊА СМЕЋА У МРЧАЈЕВЦИМА
У оквиру ове тачке дневног реда Горан Видојевић и др Влајисав Папић упознали су чланове Градског већа да је ЈКП ''Моравац“ Мрчајевци доставило захтев за давање сагласности на цене услуга изношења и депоновања смећа у Мрчајевцима уз Одлуку Управног Одбора предузећа о повећању цене за 26,8%. Захтев за давање сагласности на повећање цене ове услуге ЈКП „Моравац“ Мрчајевци размотрила је Служба за јавна предузећа Градске управе за локални економски развој.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку Управног одбора ЈКП «Моравац» Мрчајевци о ценама услуга изношења и депоновања смећа у Мрчајевцима и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА ЈКП «МОРАВАЦ» МРЧАЈЕВЦИ О ЦЕНАМА ПИЈАЧНИХ УСЛУГА
У оквиру ове тачке дневног реда Горан Видојевић и др Влајисав Папић упознали су чланове Градског већа да је ЈКП ''Моравац“ Мрчајевци доставило захтев за давање сагласности на цене пијачних услуга у Мрчајевцима уз Одлуку Управног Одбора предузећа којим тражи сагласност на повећање цена пијачних услуга на Зеленој пијаци и Сточној пијаци до 5,5%. Захтев за давање сагласности ЈКП „Моравац“ Мрчајевци на повећање цене ових услуга размотрила је Служба за јавна предузећа Градске управе за локални економски развој.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку Управног одбора ЈКП «Моравац» Мрчајевци о ценама пијачних услуга и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ЧЕТВРТА  ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПОЉОПРИВРЕДИ У 2013. ГОДИНИ
У оквиру ове тачке дневног реда др Влајисав Папић је упознао чланове Градског већа да је на основу Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка проистекла обавеза да се донесе Одлука о условима и начину коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у 2013. години, којом се у потпуности уређују услови и начин коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у складу са Програмом.


По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о условима и начину коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у 2013. години и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ПЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПРИВРЕДИ У 2013. ГОДИНИ
У оквиру ове тачке дневног реда др Влајисав Папић је упознао чланове Градског већа да је разлог за доношење ове одлуке садржан у Одлуци о буџету града Чачка за 2013. годину којим су утврђена средсва у износу од 14.000.000,00 динара за програм отплате домаћих камата и субвенционисање камате за краткорочна задуживања приватним предузећима и Акционог плана запошљавања Града Чачка за 2013.годину који предвиђа услове за одобравање учешћа у финансирању програма или мера активне политике запошљавања.

Након уводног излагања отворен је претрес у коме је учешће узео Остоја Мијаиловић  истакавши да привредници који желе да конкуришу, треба да знају да су ово средстава која се односе само на финансирање камате за набавку опреме и запошљавање једног радника.  Уколико средстава са ове позиције не буду потрошена, она ће ребалансом бити распоређена на нешто друго у оквиру помоћи привреди Чачка. 
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о условима и начину коришћења подстицајних средстава у привреди у 2013. години и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ШЕСТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСПОСТАВЉАЊУ САРАДЊЕ ИЗМЕЂУ ГРАДА ЧАЧКА, РЕПУБЛИКА СРБИЈА И РУЗСКЕ ОПШТИНЕ, РУСКА ФЕДЕРАЦИЈА
Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднела је Славица Каранац истакавши да је правни основ за доношење ове одлуке садржан у Закону о локалној самоуправи и Статуту града Чачка. Одредбе овог закона и Статута омогућавају јединицама локалне самоуправе да могу остварити сарадњу у областима од заједничког интереса са одговарајућим територијалним заједницама и јединицама локалне самоуправе у другим државама. Циљ успостављања сарадње између града Чачка, Република Србија и Рузске општине, Руска федерација, је учвршћивање међусобних односа, као и развој сарадње у економској, социјалној и области културе, разменом информација, успостављањем пословних, културних, научних, спортских, уметничких и других веза на нивоу органа локалне самоуправе, предузећа, организација и институција, друштвених, научно-културолошких и стваралачких удружења. Нагласила је да Скупштина града соноси одлуку о успостављању сарадње , на коју се прибавља сагласност Владе РС, након чега се закључује споразум о сарадњи са елементима који су дати у прилогу.
По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о успостављању сарадње између града Чачка, Република Србија и Рузске општине, Руска федерација  и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
СЕДМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСПОСТАВЉАЊУ САРАДЊЕ ИЗМЕЂУ ГРАДА ЧАЧКА, РЕПУБЛИКА СРБИЈА И ГРАДА БАРАНАВИЧИ РЕПУБЛИКА БЕЛОРУСИЈА
Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднела је Славица Каранац истакавши да је правни основ за доношење ове одлуке исти као и код претходне тачке и да се овде ради о успостављању сарадње између града Чачка и града Барановичи. Циљ успостављања сарадње између града Чачка, Република Србија и града Барановичи, Република Белорусија, је успостављање односа традиционалног пријатељства, добросуседства, узајамног поверења, убеђења у неопходност научне, економске, техничке сарадње, као и сарадње у области здравства, социјалне политике, туризма и културе. Што се тиче назива града, обзиром да се ради о преводу са руског језика који је  заједно са белоруским језиком у службеној употреби у Белорусији, у контактима са Руском амбасадом дошло се до сазнања да је назив града Барановичи, тако да ће предлог одлуке у том делу бити исправљен.
По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о успостављању сарадње између града Чачка, Република Србија и града Барановичи Република Белорусија и упутио Скупштини на разматрање и доношење.
ОСМА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ПОСЛОВАЊУ ЈКП «ЧАЧАК» ЧАЧАК ЗА 2012. ГОДИНУ 

Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднео је др Петар Домановић упознавши чланове Градског већа са Извештајем о пословању ЈКП „Чачак“ Чачак за 2012. годину и истакао да је на основу детаљно сагледаних свих проблема и кварова на СДГ-е, топланама и котларница сачињен  план радова на отклањању недостатака и обезбеђењу побољшања услуге грејања за грејну сезону 2012/2013. За време ремонта извршен је читав низ радова. Сви планирани радови нису извршени због недостатка средстава, а нарочито на замени предизолованих мрежа система грејања града. Према резултату за 2012 годину ЈКП “Чачак” ће ову годину, после три узастопне године губитка, завршити са добитком нешто већим него од планираног. Планирани добитак за 2012 годину је 487.781,00 динара. Остварени добитак износи 7.466.084,46 динара и представља реалну чињеницу, а резултат је више чинилаца. 
Након уводног излагања отворен је претрес у коме су учешће узели:

Љубинка Миленковић је поставила питање у вези плаћања за одржавање инсталација када није грејна сезона. 
Петар Домановић је истакао да овај трошак учествује са 28% у фиксном делу цене грејања према последњој одлуци Градског већа и плаћа се свих 12 месеци а варијабилни део у зависности од нивоа потрошње.
По упознавању са извештајем и завршеном претресу,  Градско веће је већином гласова «за» уз један «уздржан» глас (Братислав Југовић) усвојило Извештај и  упутило Скупштини на разматрање и усвајање. 
ДЕВЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ПОСЛОВАЊУ ЈКП      «ПАРКИНГ СЕРВИС» ЧАЧАК ЗА 2012. ГОДИНУ
У оквиру ове тачке дневног реда, Предраг Стошић је упознао чланове Градског већа са  Извештајем о пословању ЈКП „Паркинг сервис“ Чачка за 2012. годину и истакао да је ово предузеће пословну 2012. годину завршило позитивно и остварило добит од 3.242.568,00 динара.
Након завршеног уводног излагања отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је поставио питање због чега се у последње време дешава да затворени паркинг неким данима ради до 22 часа а неким данима је рампа подигнута већ у 20 часова односно да ли о овоме постоји некаква одлука, поготову што је већ наступило пролеће и не види разлог да се ради скраћено. 
Братислав Југовић је питао да ли је спроведено обећање директора да ће сви инкасанти добити нове униформе и да ли сви радници носе те униформе обзиром да они имају контакт са великим бројем грађана и представљају на неки начин службенике овог града. 
Остоја Мијаиловић је питао у вези опомена које на паркираним колима остављају инкасанти уколико није наплаћена карта т.ј да ли оне имају икакву функцију односно да ли је икада наплаћен паркинг на тај начин те да ли постоји правни механизам да се паркинг наплати на овај начин. 
Звонко Митровић се надовезао на излагање претходника и истакао да му се дешавало да на свом аутомобилу нађе опомену, да потом код инкасанта плати карту али да то нигде не буде евидентирано што је значајно уколико би дошло до утужења.
Предраг Стошић је истакао да постоји зимско и летње радно време и да је зимско радно време затвореног паркинга до 20 часова. Што се тиче униформи истакао да је да је извршена набавка летње и зимске униформе и средстава за заштиту на раду, те уколико се деси да  радник који је обавезан да носи униформу то не чини биће ригорозно кажњен. За 2013. годину планирано је комплетирање униформе Што се наплате паркинга тиче, истакао је да се исто врши преко инкасаната у кућицама или на отвореном паркиралишту и да се плаћа сат унапред а уколико се не плати радник је дужан да изда опомену.Уколико након сата не буде плаћен паркинг радник поново ставља опомену за сваки следећи сат. Након повратка корисника паркилашта он је дужан да плати за све сате коришћења а на опомени и у блоку који поседује радник уписује се серијски број карте и издаје се дупликат, што значи да се свака опомена евидентира и раздужује кроз књиге. Све у свему постоји тројака контрола, прво радник на паркингу, потом контролор а онда и диспечар. 

Остоја Мијаиловић је поставио питање обзиром да му се често дешавало да паркира аутомобил на отвореном паркиралишту где не затекне инкасанта  а по повратку затекне опомену прикачену на аутомобил али и даље не види инкасанта коме би платио карту, како се наплаћују те опомене по одласку корисника паркиралишта. 

Предраг Стошић је истакао да након напуштања паркиралишта онај коме је издата опомена има право да у просторијама предузећа или на лицу места код инкасанта плати допунску карту а на самом налогу и пише како се раздужује налог. 

Остоја Мијаиловић је рекао да њему није у знању да је процесуиран иједан случај када по опомени није плаћено и сматра да је проблем у томе што постоји мањак инкасаната или они нису правилно распоређени како би на лицу места корисници паркиралишта могли да плате паркинг а не опомену. 

Звонко Митровић је поновио да није добио одговор на своје питање о трајању зимског радног времена.

Предраг Стошић је рекао да зимско радно време траје до 17. априла. 

Звонко Митровић сматра да крај зимског радног времена треба прилагодити временским условима а не неком датуму. 

По упознавању са извештајем и завршеном претресу,  Градско веће је већином гласова «за» уз два «уздржана» гласа (Братислав Југовић и Звонко Митровић) усвојило Извештај и  упутило Скупштини на разматрање и усвајање. 
***


Градско веће је већином гласова „за“ уз један „уздржан“ глас (Миладин Ристановић) одлучило да се направи краћа пауза у заседању данашње седнице ради консултација у вези тринаесте (допунске) тачке дневног реда.

***


Градско веће је наставило са радом у 10,30 часова.

ДЕСЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ  ГОДИШЊЕГ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ РЕГИОНАЛНОГ ЦЕНТРА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ ЗАПОСЛЕНИХ У ОБРАЗОВАЊУ ЗА 2012. ГОДИНУ

У оквиру ове тачке дневног реда Горица Станојевић упознала је чланове Градског већа са условима рада Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању, годишњим планом рада и његовом реализацијом, реализацијом планираних активности, финансијским извештајем Регионалног центра за 2012. годину и  радом Управног и Надзорног одбора.

По упознавању са извештајем и завршеном претресу,  Градско веће је једногласно усвојило Извештај о раду Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању за 2012. годину и  упутило Скупштини на разматрање и усвајање. 
ЈЕДАНАЕСТА  ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ДОМА КУЛТУРЕ ЧАЧАК ЗА 2012. ГОДИНУ

Драгојло Јеротијевић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, детаљно је упознао чланове Градског већа са Извештајем о раду Дома културе Чачак за 2012. годину, указујући на све активности ове установе извршене у извештајном периоду (драмски програм, ликовни програм, књижевни програм, издавачка делатност, културно образовни програм, филмски и видео програм, музички програм, манифестације и друго).
Након завршеног уводног излагања отворен је претрес у коме су учешће узели:


Братислав Југовић је  приметио да је програм за 2013. годину амбициознији него за претходну годину и и похвалио исти. Истакао је да је задовољан радом ове установе која уводи новине у свој рад, на пример биоскоп који раније није постојао. Предлаже члановима Градског већа да прихвате овај извештај. 

Драгојло Јеротијевић је истакао да Установа тежи да свака година буде боља од претходне, а у складу са расположивим финансијским средствима. 

По упознавању са извештајем и завршеном претресу,  Градско веће је једногласно усвојило Извештај и  упутило Скупштини на разматрање и усвајање. 
ДВАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ 


Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднео је др Влајисав Папић истакави да је на овај начин потребно обезбедити додатна средства за трошкове превоза и топлог оброка радницима „Фабрике хартије“ Чачак и то за месец април и мај.

По завршеном уводном излагању, отворен је претрес у коме су учешће узели:


Миладин Ристановић је истакао да је ово врло важно због заштите имовине предузећа у периоду док предузеће не ради, јер из искуства зна да су једино предузећа која раде заштићена од крађе и стога предлаже да се ово усвоји.

Раденко Луковић је истакао да је ово данас на дневном реду из разлога што се нису остварила очекивања да ће до 31. марта доћи до помака у вези са стањем у Фабрици и да није дошло до статусних промена, али да постоје одређене најаве о евентуалном партнерству и стога се овај вид помоћи Града Фабрици продужава на још два месеца јер се очекује да ће се до истека овог рока нешто десити у правцу решавања овог стања. Стога предлаже да се ово подржи.


По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ
1. Из  средстава утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градско веће, одобравају се средства у износу од 108.192,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 131/1, за покриће трошкова превоза и топлог оброка радника Фабрике хартије, који за дужност имају заштиту и очување имовине Фабрике.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 131/1, економска класификација 423 „Услуге по уговору- трошкови превоза и топлог оброка радника Фабрике хартије“, функционална класификација 490, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за локални економски развој.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ТРИНАЕСТА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 226)



Мр Војислав Илић је предложио, након консултација у паузи седнице, да се тринаеста тачка скине са дневног реда седнице. За овај предлог гласала је већина чланова Градског већа, а један члан је био уздржан  (Миладин Ристановић).

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, осим по 13. тачки која је скинута са дневног реда седнице,  па је 31. седницу Градског већа закључио у 10,40 минута
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-56/2013-III
5. април 2013. године
ПРЕДСЕДНИК
ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 31. седнице Градског већа  усвојен је на  32. седници Градског већа број 06-59/2013-ИИИ  од  10. априла 2013. године.
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