ЗАПИСНИК
СА ТРИДЕСЕТДРУГЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

Одржане 10. априла  2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 32.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: Раденко Луковић, Радомир Крушчић, Остоја Мијаиловић, Братислав Југовић, Љубинка Миленковић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Звонко Митровић, Немања Трнавац и Љубодраг Грбић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника
· Александар Дачић, помоћник градоначелника
· Владан Милић, заменик председника Скупштине града
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам
· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· др Влајисав Папић, начелник Градске управе локални економски развој
· Мирјана Џоковић, представник Градске управе за урбанизам
· Горан Видојевић, директор ЈКП „Моравац“ Мрчајевци
· Милица Петронијевић, директор Уметничке галерије „Надежда Петровић“ Чачак

· Миодраг Луковић, председник Комисије за утврђивање стања опреме у ЈКП „Комуналац“ Чачак
· Катарина Тутуновић, представник ЈКП „Градско зеленило“ Чачак
· представници средстава јавног информисања
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   им је уз позив за седницу достављен  записник са  31.  седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 31. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 31. седнице Градског већа града Чачка број 06-56/13-III од 28. марта 2013. године.

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа, с тим да се у оквиру прве тачке дневног реда скине подтачка: «УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ОБЈАВЉИВАЊУ ОГЛАСА О ПРИКУПЉАЊУ ПИСМЕНИХ ПОНУДА ЗА ПРИБАВЉАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ – ЗЕМЉИШТА ЗА ИЗГРАДЊУ ПРИХВАТИЛИШТА ЗА СМЕШТАЈ ПАСА И МАЧАКА НЕПОЗНАТОГ ВЛАСНИКА»
Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
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РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
а) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРИБАВЉАЊУ ЗЕМЉИШТА ЗА ИЗГРАДЊУ ПРИХВАТИЛИШТА ЗА СМЕШТАЈ ПАСА И МАЧАКА НЕПОЗНАТОГ ВЛАСНИКА


Милош Милосављевић поднео је обједињено уводно излагање по овој тачки дневног реда и упознао чланове Градског већа да се овом одлуком предвиђа прибављање непокретности-земљишта за изградњу прихватилишта за смештај паса и мачака непознатог власника, и то расписивањем огласа за прикупљање писмених понуда. Земљиште потребно за изградњу прихватилишта мора имати површину од најмање 5000 м2 и мора бити потпуно инфраструктурно опремљено. У сврху спровођења поступка прибављања земљишта путем огласа формираће се Комисија која има задатак да на основу прикупљања писмених понуда, да предлог о избору најповољнијег понуђача и исти достави на усвајање надлежном органу, након прибављања акта од Министарства финансија, Филијале Чачак о процени тржишне вредности непокретности за које су пристигле понуде.
Након завршеног уводног излагања отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је прокоментарисао да ће Комисија која ће одлучивати о куповини предметне непокретности и у којој се налазе правници и економисти а нема ниједног лица техничке струке, морати да консултује неко лице техничке струке и да то доводи у питање објективност Комисије обзиром да ће јој неко са стране нешто сугерисати. Даље је истакао да је предвиђена површина за понуду најмање  5.000 м2 али је нејасно да ли се понуда даје за целу површину или по некаквој мерној јединици па се може десити да постоји већа површина по мањој цени и мања површина по већој цени и самим тим ће ова друга понуда бити јефтинија јер је мања површина али да се овако губи могућност да буде купљена већа површина за мању цену. Дакле, неопходно је успоставити некакву мерну јединицу и предлаже да та јединица буде «по ару» обзиром да је тако уобичајено када се нуди земљиште на продају и неопходно је да се власничким листом докаже да је површина земљишта минумум пола хектара.

Немања Трнавац је рекао да је добро што је оваква једна тачка дошла на дневни ред седнице Градског већа и подсетио на многобројне незбринуте животиње у шта се лично уверио нашавши офарбаног пса што је било и медијски пропраћено након чега је пас збринут. Тај догађај га је као љубитеља животиња инспирисао да се распита шта по том питању може да се уради и добио објашњење од Мирјане Ђоковић, помоћника градоначелника да се на решавању овог питања већ ради, а у Градској управи за локални економски развој се упознао са предлогом за решавање овог питања што га је уверило да ће ово питање коначно бити решено од чега ће корист имати и грађани Чачка а и саме незбринуте животиње. Подсетио је да су огромна средства до сада издвојена за плаћање одштете грађанима који су претрпели штету због уједа паса луталица..

Милош Милосављевић је појаснио да је тачно наведено шта понуда мора да садржи, где се поред осталог наводи и елемент цене по квадратном метру. 

Звонко Митровић је рекао да се његова сугестија односи на то да је потребно дефинисати цену кроз одређену површину да се не би десило да се купи мања површина која је скупља само зато што у укупном збиру то представља јефтинију понуду јер сматра да интерес града није да се купи мања површина за релативно веће паре. Инсистира да се понуда дефинише по некој мерној јединици нпр. метру квадратном, ару или хектару.


Милош Милосављевић је рекао да је то већ дефинисано увођењем мерне јединице метра квадратног и укупне цене.


Звонко Митровић је поставио питање да ли се бодује цена за укупну површину или цена по метру квадратном.


Милош Милосављевић је рекао да ће се бодовање вршити по метру квадратном. У вези састава Комисије која ће одлучивати о куповини земљишта навео је да су чланови Комисије довољно стручни за тај посао јер се ради о искусним еконимистима који ће разматрати понуду и правницима који ће све контролисати а не ради се о претерано захтевном објекту за који се купује земљиште. Међутим, уколико има некаквих других предлога лично нема ништа против тога.


Мр Војислав Илић је питао да ли члан Градског већа Звонко Митровић има некакав предлог у смислу мењања састава Комисије тако што би се у њој нашло и неко лице техничке струке. Лично сматра да је Комисија довољно квалификована, да је председник Комисије дипл. правник који врши експропријациу земљишта на коридорима за изградњу будућих аутопутева, те да уколико је неко квалификован за тако одговоран посао може да обави и овај много мање сложен посао.
Мирјана Ђоковић је истакла да, уколико има предлога за измену Комисије, нема ништа против да се повуче из састава ове комисије.


Звонко Митровић је рекао да нема конкретан предлог, да је само сугерисао да би  техничке карактеристике понуде требало да оцени лице техничке струке а не да се мишљење тражи од некога ко није у саставу Комисије.
Мирјана Џоковић је истакла да ће Комисија за сваку приспелу понуду тражити информацију о локацији а њу издаје Градска управа за урбанизам у којој раде и архитекте. Иначе, пракса је да се у 90 % предмета које решава имовинско правна служба тражи инфомрација о локацији као и у свим предметима које решава Комисија за грађевинско земљиште.

Звонко Митровић је истакао да је одлична идеја да се тражи информација о локацији и да то треба убацити и у текст огласа  у делу где се говори о условима понуде.

Мирјана Ђоковић је предложила да се у текст огласа дода и да сваки понуђач мора имати сагласност месне заједнице како се након куповине не би јавио проблем са мештанима који су против изградње прихватилишта.

Миладин Ристановић се сагласио да је ово неопходно да се не би десило да се изабере најповољнија понуда, да се исплати цена а потом да дође до противљења мештана месне заједнице.


Звонко Митровић је истакао да је реалност таква да ако би се за сваки објекат који се гради у граду тражилила сагласност месне заједнице ни један објекат не би био направљен јер увек постоји неко ко је против и подсетио на случајеве када су се станари бунили против надградње зграда па им чак није одговарало да им зграда буде лепша и боља. Уколико се гради нешто што је сагласно планским актима тада је испоштована законска процедура у потпуности. 
Стојан Војиновић је поставио питање зашто се помињу само пси и мачке а не користи термин «напуштене животиње».

Мирјана Џоковић је истакла да је Градска управа за урбанизам добила овакав захтев а да је Министарство пољопривреде, Управа за ветерину, издало одговарајућу уредбу и правилник у којима се помињу услови за збињавање незбринутих животиња а не помињу се посебно пси и мачке, па лично нема ништа против да се свуда наведе термин «напуштене животиње». 
Мр Војислав Илић је рекао да је потребно изменити следеће: у називу одлуке да стоји термин «напуштених животиња» као и у свим деловима текста где се то помиње.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о прибављању земљишта за изградњу прихватилишта за смештај напуштених животиња и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
б) 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ОГЛАСА О ПРИКУПЉАЊУ ПИСМЕНИХ ПОНУДА ЗА ПРИБАВЉАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ – ЗЕМЉИШТА ЗА ИЗГРАДЊУ ПРИХВАТИЛИШТА ЗА СМЕШТАЈ НАПУШТЕНИХ ЖИВОТИЊА
Након уводног излагања поднетог у оквиру тачке 1а) и завршеног претреса чланови Градског већа су се сагласили да се из предложеног текста огласа бришу речи  «канализације», «мрежа» и «асфалтна» а у тачки 5. дода обавеза понуђача да достави информацију о локацији издату од Градске управе за урбанизам. 
По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдио Предлог текста огласа о прикупљању писмених понуда за прибављање непокретности – земљишта за изградњу прихватилишта за смештај напуштених животиња и доставило Скупштини на разматрање и објављивање.
в) 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ПРИБАВЉАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ – ЗЕМЉИШТА ЗА ИЗГРАДЊУ ПРИХВАТИЛИШТА ЗА СМЕШТАЈ НАПУШТЕНИХ ЖИВОТИЊА
Након уводног излагања поднетог у оквиру тачке 1а) и завршеног претреса, Градско веће је једногласно утврдило Предлог решења о образовању Комисије за прибављање непокретности- земљишта за изградњу прихватилишта за смештај напуштених животиња и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДРУГА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ПОСЛОВАЊУ ЈКП «МОРАВАЦ» МРЧАЈЕВЦИ ЗА 2012. ГОДИНУ


Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднео је Горан Видојевић истакавши да се пословање овог предузећа у протеклој години одвијало у амбијенту економске кризе али да предузеће може бити задовољно реализацијом циљева пројектованим Програмом пословања у 2012. години а то су следеће активности: организовање производње и дистрибуције довољних количина санитарно исправне воде за све кориснике; одржавање водоводне мреже што је захтевало свакодневно одржавање; наставак реализације програма рехабилитације;  свакодневно чишћење јавних површина у варошици у Мрчајевцима; изношење смећа у насељу Мрчајевци и његов транспорт до трансфер станице; стварање услова за рад сточне и зелене пијаце у Мрчајевцима;  послови редовног одржавања локалних и некатегорисаних путева на територији града Чачак;  чишћење снега у оквиру зимске службе; продубљивање и прочишћавање речних корита и потока као и санирање дивљих депонија.

Након уводног излагања отворен је претресу у коме су учешће узели:


Миладин Ристановић је истакао да ово предузеће у прошлој години није пословало са губитком, да је то добро и да се редовно извршавају текуће обавезе а да је ситуација лошија када је у питању план инвестиција. Забрињава што је предузеће имало 280 интервенција на водоводној мрежи што указује на то да се овим треба озбиљно позабавити. Затим што је програм инвестиција реализован само са 12 % а и програм инвестиција за ову годину је тешко остварљив па сматра да у буџету за наредну годину треба обезбедити више средстава за ове сврхе. Такође забрињава и то што ниво потраживања овог предузећа износи 8 милиона динара те у односу на пословне приходе од 44 милиона износи 18%. Позвао је чланове Градског већа да усвоје овај извештај.

Звонко Митровић је рекао да није довољно доносити програме за текућу годину, него и радити на њиховој реализацији. Сугерисао је да је направљена грешка код презимена председника Управног одбора и да је то потребно исправити. 

Остоја Мијаиловић је подсетио да ово предузеће ради и обавља комуналне делатности на територији сеоских месних заједница и да предузећу треба помоћи обзиром да су сеоске месне заједнице угроженије у сваком погледу. Похвалио је ово јавно предузећа јер је и поред свих проблема пословало позитивно.


Радомир Крушчић је истакао да ЈКП «Моравац» Мрчајевци не може да егзистира само од наплате воде већ и од евентуалних радова на путној мрежи и на одржавању саобраћајница и канала на сеоском подручју па сматра да ово јавно предузеће треба да подржи Градско руководство, ресорни помоћник градоначелника и ЈП «Градац» Чачак. 

Љубодраг Грбић је истакао да подржава рад овог предузећа и да сматра да је ово предузеће јако важно за насеља на левој страни Мораве и да се истим треба озбиљније позабавити и планирати конкретну помоћ. Подржава извештај овог јавног предузећа које успева да позитивно послује у тешким временима у којима живимо.


Горан Видојевић се захвалио на подршци члановима Градског већа и истакао да је са новим руководством ЈП «Градац» Чачак већ остварио пословне контакте и очекује реализацију неколико послова у 2013. години. Истакао је да је у прошлој години све планиране инвестиције нису урађене, да је било доста кварова и губитака на водоводној мрежи, те да је ових дана расписан тендер за реконструкцију мреже у Доњој Горевници.


По упознавању за Извештајем и завшреном претесу, Градско веће је једногласно усвојило Извештај и упутило Скупштини на разматрање и усвајање.
ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ УМЕТНИЧКЕ ГАЛЕРИЈЕ «НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ» ЧАЧАК ЗА 2012. ГОДИНУ

Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднела је Милица Петронијевић, истакавши да је програм Уметничке галерије “Надежда Петровић” у 2012. години успешно  реализован кроз следеће делатности: организовање Меморијала Надежде Петровић, заштиту покретних културних добара, изложбену делатност, издавачку делатност, пратеће и допунске програме и едукативну делатност.

По завршеном уводном излагању, отворен је претрес у коме су учешће узели:


Братислав Југовић је, обзиром да је извештају прикључен и финансијски извештај, поставио питање колико ову установу кошта слање СМС порука којима се најављују разни културни догађаји, на колико бројева телефона се поруке шаљу, шта је био критеријум приликом одабира тих бројева и да ли се поруке шаљу са сервера склапањем уговора са неким провајдером па је затражио да му се доставе подаци о томе.  У вези изложбе у организацији Културног центра «Лифт» организоване у августу 2012. године на којој је радило 12 волонтера поставио је питање због чега је опрема демонтирана пре времена. Такође је поставио питање тока новца односно да ли се поједини пројекти плаћају директно из буџета града или са рачуна Галерије. 

Милица Петронијевић је одговорила да је рачун за сва три службена мобилна телефона у последњем месецу износио 7.000,00  динара, да не може са прецизношћу да одговори колико кошта слање СМС порука о којима је било реч, али да јој је у знању да се поруке шаљу са сервера преко софтерског уговора који је понудила Пошта. Што се поменуте изложбе културног центра «Лифт» у оквиру Летњих дана културе тиче, та изложба је требала бити одржана у Градском парку а обзиром да је дошло до оштећења поставке иста је склоњена пре времена. Што се плаћања тиче, оно иде преко Галерије а новац се требује са позиције буџета под називом: Летњи дани културе. 

Братилсав Југовић је похвалио рад Омладинских удружења као и програм Културног центра «Лифт» не замеривши што због неискуства нису добро организовали чување експоната, па сматра да им је у томе требала помоћ старијих и искуснијих, у конкретном случају Галерије. Жали што су експонати, око којих су се ови млади људи трудили, пропали.

Милица Петронијевић је истакла да се све манифестације предвиђене програмом Галерије пријављују полицији, Комуналној полицији и инспекцији, ЈКП «Комуналац» Чачак,  ЈП «Градац» Чачак и ЈКП «Градско зеленило» Чачак,  да ова установа има обиман програм који у току године мора да одради а ово се нарочито односило на Летње дане културе коју је Галерија организовала у претходне две године те да је ове године то прешло на Дом културе.


Мр Војислав Илић је позвао ресорно задужене чланове Градског већа да се више укључе у рад предузећа и установа за које су надлежни.


По упознавању за Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно усвојило Извештај и упутило Скупштини на разматрање и усвајање.
***


Даљем току седнице не присуствује Раденко Луковић.
***

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЦРКВАМА И ВЕРСКИМ ЗАЈЕДНИЦАМА


У оквиру ове тачке дневног реда, након уводног излагања и предлога који је поднео градоначелник мр Војислав Илић, Градско веће је једногласно донело следеће

Р Е Ш Е Њ Е

о образовању Комисије за доделу средстава црквама и верским заједницама
I
ОБРАЗУЈЕ СЕ Комисија за доделу средстава црквама и верским заједницама у саставу:

ПРЕДСЕДНИК

Саша Обрадовић, дипл. правник, помоћник градоначелника града Чачка за област месне самоуправе и инфраструктуру,

ЧЛАНОВИ

1. Ивана Васојевић, дипл. инж. архитектуре, запослена у Градској управи за урбанизам,

2. Драган Рапајић, дипл. инж. грађевине, запослен у  Градској управи за урбанизам,

3. Слађана Протић, дипл. економиста, запослена у Градској управи за финансије,

4. Дејан Васовић, дипл. правник, запослен у Градској управи за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа.
II
Ово Решење објавити у „Службеном листу града Чачка“.

ПЕТА ТАЧКА:
РАСПИСИВАЊЕ ЈАВНОГ КОНКУРСА  ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЦРКВАМА И ВЕРСКИМ ЗАЈЕДНИЦАМА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА У 2013. ГОДИНИ



У уводном излагању по овој тачки дневног реда, Зоран Тодосијевић је упознао чланове Градског већа да се овај конкурс расписује на основу Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава црквама и верским заједницама и подсетио да је Правилник донет на прошлој седници Градског већа, да је у међувремену ступио на правну снагу а да је Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину, за ову намену опредељен износ од 4 милиона динара. Конкурс ће бити објављен у листу „Чачански глас“ Чачак и биће отворен 15 дана.


По завшреном уводном излагању отоврен је претрес у коме су учешће узели:


Немања Трнавац је похвалио што град Чачак води рачуна о црквама и о верским заједницама у време када смо као народ малтене анатемисани те да је ово добро због идентитета и везе српског народа са својим коренима. 


Миладин Ристановић је питао због чега се оглас само објављује у листу „Чачански глас“ а не и у „Чачанским новинама“ као раније. 


Зоран Тодосијевић је објаснио да је након спроведеног тендера уговор за ову годину закључен са „Чачанским гласом“ тако да је обавеза Града да конкурс објављује у овом листу. 


По завршеном уводном излагању и претресу, Градско веће је једногласно расписало
ЈАВНИ КОНКУРС 

ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЦРКВАМА И ВЕРСКИМ 

ЗАЈЕДНИЦАМА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА У 2013. ГОДИНИ


1. Предмет овог конкурса је додела средстава црквама и верским заједницама за реализовање програма у циљу унапређивања верских слобода и остваривања општег добра и заједничког интереса.


2. Право на доделу средства имају цркве и верске заједнице за реализацију програма из области градитељства, образовања, културе и науке. 


3. Основни услови за доделу средстава су:

· да подносилац програма има статус правног лица,

· да је седиште подносиоца програма на територији града Чачка,

· да је подносилац програма основан у складу са прописима којим је уређено његово оснивање,

· да се програм реализује на територији града Чачка.

4. Критеријуми  за доделу средстава су: 

· карактер и значај програма,

· капацитет за реализацију програма, 

· досадашња искуства у реализацији програма,

· број корисника према којима је усмерен програм.


5. Конкурсну документацију цркве и верске заједнице могу преузети на писарници Градске управе града Чачка на шалтеру број 8 или на сајту www.cacak.org.rs (пријава и Правилник).


7.  Конкурс је отворен 15 (петнаест) дана од дана објављивања у листу „Чачански глас“.


8. Пријаве на конкурс, у затвореној коверти, доставити на адресу: Градско веће Града Чачка - Комисија за доделу средстава црквама и верским заједницама, ул. Жупана Страцимира број 2, са назнаком «НЕ ОТВАРАЈ – ПРИЈАВА НА КОНКУРС».

ШЕСТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА КОМИСИЈЕ О СТАЊУ ОПРЕМЕ КОЈА ЈЕ ЈКП «КОМУНАЛАЦ» ЧАЧАК ПРЕНЕТА НА УПРАВЉАЊЕ И КОРИШЋЕЊЕ

Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднео је Миодраг Луковић који је детаљно упознао чланове Градског већа са Извештајем Комисије о стању опреме која је ЈКП «Комуналац» Чачак пренета на управљање и коришћење. Извештај Комисије садржински је подељен у четири тематска дела и то: преглед покретних ствари –опреме поверене ЈКП “Комуналац“  Чачак, затечено стање покретних ствари-опреме, предлог за даље коришћење покретних ствари-опреме и закључак Комисије 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Љубодраг Грбић је у својству члана Комисије истакао да је Комисија радила брзо, ефикасно и компетентно и да је радни материјал далеко обимнији од скраћеног извештаја који је данас пред члановима Градског већа. Чланови Комисије су у више наврата обилазили локације на којима се налазила опрема, обавили потребне разговоре, пописали и обележили нове инвентарне бројеве, открили да део опреме никад није евидентиран а да опрема постоји и све документовали фотографијама. Што се тиче опреме дате на коришћење предузећу «Метал инвест» из Крагујевца истакао је да је та фирма у стечају па је Комисија у сарадњи са стечајним управником и судијом излучила опрему и да та опрема треба да се врати у Чачак. Иначе, власник те фирме који се једно време налазио у затвору, је својевремено ову опрему издао другој фирми. Оно што је суштина и што је највећа замерка је то шта  је Комисија нашла у кругу Техноса на локацији од 6 ха земљишта и 13 хала од којих половина прокишњава и на којима кровови зјапе па преостала опрема пропада и кисне због чега је потребно привремено препокрити хале како опрема не би и даље пропадала јер је потребно вратити опрему у хале. Апострофирао је део извештаја где се говори да је стање опреме катастрофално, да је опрема застарела и технолошки некомплетна а да је све што је могло да се украде и покрадено. Од све те опреме само 4 машине  ЈКП «Комуналац» може одмах да користи у свом процесу рада, а све остало је проблематично и потребно је донети одлуку шта са том опремом. Комисија је урадила све што је било у њеној надлежности и није прешла границу својих ингеренција а надлежни органи могу преузети те материјале у сврху свога рада. На крају дискусије је истакао да у кругу ЈКП «Комуналац» постоји фирма која се бави прикупљањем секундарних сировина а на дохват руке су им хале из којих могу да на свој плац пребацују опрему из незаштићених хала, па предлаже да Град раскине уговор са овом фирмом, те да све време у ЈКП «Комуналац» постоји портирска служба а да се дешавају овакве ствари. Истакао је да је за Градско веће припремљен нацрт четири закључка које Градско веће треба да усвоји а један од закључака би био да Комисија треба да настави са радом. Такође, земљиште и хале на поменутих 6 ха треба санирати и култивисати.
Милијан Минић се сагласио да је Комисија стручно урадила извештај а у својој дискусији се задржао на тачкама 3 и 4 Извештаја које говоре о реверсима и роковима као и о пропустима које је имала Пописна комисија ЈКП «Комуналац» Чачак формирана од стране директора и истакао да је овакав однос према средствима рада забрињавајући. Поставио је питање да ли за ово постоји одговорност и сматра да је потребно да се укључи јавни правобранилац. Истакао је да тек сада неке ствари излазе на површину и да треба испитати стање у свим јавним предузећима. 

Звонко Митровић је такође похвалио рад Комисије која је поднела свеобухватан извештај и поставио питање у вези три реверса за које се у извештају наводи да се не зна на шта се односе. Сугерисао је да се подаци о томе могу упоредити са записником урађеним при куповини Техноса од стране Града. Такође је сугерисао да није јасно шта значи ставка да реверси нису продужавани обзиром да је реверс само потврда да је роба преузета и не може да истекне. Осврнувши се на целокупан извештај и дискусију Љубодрага Грбића истакао је да је јасно да се овде радило о недомаћинском пословању, да је Комисија урадила одличан посао и да постоје органи који треба да процесуирају све ово. 
Остоја Мијаиловић је такође похвалио рад Комисије која је уз доста труда и времена детаљно сачинила одличан извештај како би Градско веће данас имало детаљан увид у проблематику. Овде постоје две стране, они који су давали опрему и они који су је узимали на коришћење, па се поставља питање на основу чега су предузећа из нашег града а нека и ван њега узимала и задржавала опрему све ово време јер се ради о опреми која није јефтина и питање је да ли ће бити враћена онаква каква је дата или ће можда са ње бити скинуто све оно што вреди па то треба утврдити односно пронаћи да ли постоји документација како је опрема изгледала у мометну давања на коришћење. Сматра да све ове проблеме треба расветлити до краја. Истакао је да постоји опрема за коју не постоји реверс па критикује рад Пописне комисије ЈКП «Комуналац» Чачак.
Миладин Ристановић је истакао да је Комисија урадила тежак посао, али да је на жалост посао који тек следи још тежи што се могло закључити и из дискусија претходника. Приметио је да је редне бројеве 9 и 10 у извештају требало објединити. Обзиром да се овде ради о производном објекту код таквих објеката постоји опрема која припада производњи и опрема која припада инфраструктури. Осврнуо се и на тачку 13. и сматра да је добар предлог да се опрема коју не користи Комуналац изда у закуп, а што се тачке 14 тиче треба изучити да ли је  могуће да ово буде реализовано баш овако, јер постоји опрема коју нема смисла ни враћати обзиром на њену обезвређеност и трошкове транспорта. 
Звонко Митровић је истакао да треба проверити да ли се опрема која се не налази у реверсима, можда налази у списку објеката, што је могуће проверити у поседовним листовима. 

Миодраг Луковић је прочитао предлоге закључака, које би требало да донесе Градско веће. 

Миладин Ристановић је прокоментарисао закључак под редним бројем два где се говорио о томе да Комисија треба да достави предлог о техничким могућностима комплетирања опреме, па поставља питање шта заправо значи то комплетирање, као и шта значи стављање опреме у функцију обзиром да то пре свега значи њену исправност а питање је где опрема може да се примени по стављању у функцију. Наведено је да треба сачинити и програм даљег коришћења опреме од стране предузећа али сматра да је боље да стоје речи «ради доношења програма». Такође је неопходно заштити опрему од даљег пропадања односно ремонтовати је и конзервирати, а оно што је од опреме немогуће користити продати у старо гвожђе.
Звонко Митровић је поставио питање шта радити након комплетирања опреме, да ли такву опрему дати у закуп или продати јер у суштини се враћају машине за које немамо идеју шта даље са њима и треба водити рачуна о томе да хале у које ће се  та опрема вратити прокишњавају.
Остоја Мијаиловић сматра да Комисија треба да утврди какве су машине биле у моменту давања на коришћење а какве су сад, односно шта је дато а шта се враћа и ако постоји потреба и да се утужи онај ко опрему не врати у виђеном стању. 

Миодраг Луковић је прихватио све сугестије у оквиру ове тачке дневног реда и детаљно објаснио стање опреме и могућност њеног даљег коришћења у предузећу «Комуналац».
Мр Војислав Илић је истакао да Комисија треба да одреди шта је од опреме потребно и могуће комплетирати а шта није могуће. Критиковао је рад портирске службе јер се овакве и сличне ствари дешавају свуда. 
Звонко Митровић сматра да опрему коју је могао да користи ЈКП «Комуналац» није требало давати на коришћење другим предузећима.

Милијан Минић подржава излагање градоначеника и сматра да је дошло време да се и у другим стварима подвуче црта. 

Миладин Ристановић је рекао да је потребно предметну опрему разврстати на следећи начин: на опрему коју Комуналац може да користи, која опрема ће се издати у закуп и остало. Оно што буде одређено да ће користити Комуналац за то треба направити програм санације у циљу коришћења. 
Мр Војислав Илић је истакао да то није посао Комисије већ да само одреде шта је за коришћење, шта је за ремонт а шта за издавање у закуп. 
Остоја Мијаиловић је инсистирао да се у закључцима дода још један закључак а који се тиче стања опреме у моменту преузимања и у моменту враћања. 
Братислав Југовић је рекао да све мора да функционише како треба од портира до директора јер ова власт има одговорност према грађанима.  

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи
ЗАКЉУЧАК

1. УСВАЈА СЕ Извештај о затеченом стању опреме која је ЈКП „Комуналац“ Чачак пренета на управљање и коришћење, а који је сачинила Комисија образована Решењем Градског већа града Чачка бр. 06-38/2013-III од 6. марта 2013. године.
2. Да ЈКП „Комуналац“ Чачак, у што краћем року, а најкасније до 15. априла 2013. године, Градском већу града Чачка, достави предлоге о техничким могућностима комплетирања опреме, њеног стављања у функцију и програме даљег коришћења опреме од стране Предузећа, ради доношења одговарајућих одлука надлежних органа града Чачка, а све у циљу спречавања њеног даљег пропадања.
3. Да Комисија из тачке 1. Закључка настави са радом са задатком да испита и утврди у чијем је власништву опрема које нема на списку опреме у решењима Фонда, нити у списку опреме по записнику о примопредаји, а налази се у ЈКП „Комуналац“ Чачак и то:
· млин за млевење ( у хали „Сортирница“)

· кран у хали „Ливница“
· мерно-регулациона станица за гас ( преко пута хале „Ливење под притиском“) 
· две укопане цистерне за гориво до капије за навозну рампу.
4. Да Комисија утврди стање опреме у моменту издавања и садашње стање опреме.

5. Да се Извештај достави ЈКП „Комуналац“ Чачак и  Градском јавном правобранилаштву ради евентуалног покретања поступка за утврђивање одговорности због начина  располагања имовином која је пренета на управљање и коришћење.

***

Даљем току седнице не присуствују Остоја Мијаиловић и Братислав Југовић.

***
СЕДМА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА ЈКП „ГРАДСКО ЗЕЛЕНИЛО“ ЧАЧАК ПО ЗАКЉУЧКУ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-47/2013-III ОД 22. МАРТА 2013. ГОДИНЕ


Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднела је Катарина Тутуновић упознавши чланове Градског већа са информацијом о радним споровима који су у току, узроцима и разлозима за вођење ових поступака, као и процени исхода истих.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су  учешће узели:


Мр Војислав Илић је дао примедбу да је ово јавно предузеће ушло у превелик број радних спорова, па испада да се ничим другим не баве осим суђењима. Потом је прочитао предлоге закључака које је у вези овог извештаја треба да донесе Градско веће. 


Звонко Митровић је напоменуо да се извештај није односио на временски одређен период па самим тим није усмерен на рад претходног руководства него на сагледавање стања у вези са радним споровима које води ово предузеће.

По упозавању са извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи

ЗАКЉУЧАК
1. Да Градски јавни правобранилац са правном службом ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, сагледа предмете садржане у Извештају и размотри све могућности решења истих у интересу Предузећа.

2. Да органи ЈКП „Градско зеленило“ Чачак и Градски јавни правобранилац,  за предмете који буду решени на штету Предузећа, предузму радње и утврде одговорност лица чијим радњама су поступци проузроковани.

ОСМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА



У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ 

1. Да се из средстава буџета града Чачка за 2013. годину, апропријација 360, економска класификација 451 „Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама“, изврши пренос средстава у износу од 301.556,00 динара ЈКП „Водовод“ Чачак, на име накнаде трошкова насталих на активирању бране ,,Парменац“, по захтеву  ЈКП ,,Водовод“ Чачак број 1051 од 28.02.2013. године, а у складу са Уговором број 454-32/12-II од 30. априла 2012. године, Анексом I од 31.10.2012. године, Анексом II од 31.12.2012. године и Анексом III од 29.01.2013. годинe, закљученим између града Чачка и ЈКП ,,Водовод“ Чачак.

2. Износ средстава из тачке 1. Решења пренети у корист рачуна ЈКП „Водовод“ Чачак, бр. 840-623743-29. 

3. О извршењу Решења стараће се Градска управа за финансије.
ДЕВЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 149)


У оквиру ове тачке дневног реда, Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 780.000,00 динара, Школи за основно и средње образовање „1. новембар“ Чачак и то:
· износ од 230.000,00 динара, на име измирења обавезе по уговору о делу за ангажована лица на реализацији дневног боравка деце и омладине у месецу априлу  2013. године, 

· износ од 550.000,00 динара, за исхрану ученика и корисника дневног боравка, као и превоз ученика.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 149, економска класификација 463- Трансфери осталим нивоима власти- Текући трансфери основним школама; функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ДЕСЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 149)
У оквиру ове тачке дневног реда Мирослав Вујовић је упознао чланове Градског већа са предлогом за одобравање средстава ОШ „Ратко Митровић“ у износу од 493.000,00 динара на име санације бине у атријуму школе, неопходне због лоших решења при изради бине која су довела до брзог пропадања дрвених конструкција тако да бина угрожава безбедност деце. Уз захтев школе приложен је предмер и предрачун радова на основу кога се и дошло до износа датог у предлогу.
По упознавању са предлогом, отворен је претрес у коме су учешће узели:

 Немања Трнавац је истакао да је као лице запослено у образовању у контакту са колегама из других градова информисан да је стање у образовним установама Чачку задовољавајуће, јер многе школе у Србији немају ни основна средства нити из буџета може да се помогне. У градској управи у Чачку раде одговорни људи који праве планове и буџете за школе, за њихову санацију, односно праве се краткорочни и дугорочни планови и ниједна школа није изостављена. Истиче да су школе непрофитне установе и да је Комисија за спорт града Чачка донела одлуку да се сале у школама издају клубовима без накнаде, по одређеном плану, у ком правцу су обављени разговори са свим клубовима и свим директорима школа у Чачку. Међутим, дошло је до одређених несугласица око овога односно клубови нису могли да остваре ово своје право јер поједини директори сматрају да их је овакав потез Комисије за спорт лишио одређених средства. У суштини, ради се о томе да се старе навике тешко превазилазе, да је спорт нажалост један велики бизнис а жеља Комисије је била да се сваком клубу учини доступном сала за тренинге. У конкретном захтеву чак стоји да је школа планирана да сале издаје у закуп, да од тога има одређена средства, те да обзиром да се од ове године сале не наплаћују ова средства тражи из буџета града. Истиче да се школске сале не смеју издавати за новац, односно мора постојати јасна слика шта се сме радити и ко плаћа порез и морају се знати токови новца. Сматра да Град треба да буде јединствен да се исправе лоше ствари из прошлости а изузетно цени рад директора свих школа. Истиче да ни клубови нису поштени када приказују број чланова али да се то лако може проверити, те да неки наплаћују чланарину деци. Све у свему, не може се све исправити одмах и у овој години али први корак је урађен. Истиче да је у прошлости постојао мањи број клубова када је ова средина изнедрила великане спорта, а да сада постоји велики број клубова а резултати су просечни. Лично је спреман да трпи притиске али је одлучан да се ствари истерају до краја. Истиче да је поводом конкретног захтева раније фигурирао мањи износ тако да није јасно како се дошло до овог износа. 
Мр Војислав Илић је истакао да поново треба разговарати са директорима школа и да не сме бити проблема око давања сала клубовима на коришћење. 

Звонко Митровић је истакао да су  поједине ставке из захтева у колизији. Сматра да предлог треба вратити на дораду односно ову тачку скинути са дневног реда јер је потребно прибавити три понуде како би се створила реална слика неопходних средстава.
Мирослав Вујовић је објаснио да је оквиран износ дат у предрачуну, а да ће школа тек након одобравања средстава прикупити три понуде, припремити тендерску документацију и уколико се не утроши сав износ остатак новца остаје у буџету Града. 

Миладин Ристановић сматра да средства за ове сврхе треба одобрити али да није јасно ко је саставио предмер и предрачун радова обзиром да није ауторизован па као такав за њега није довољан и о томе не може да се изјасни јер нема предрачун од овлашћеног пројектанта.
Мирослав Вујовић је истакао да ће обавестити школу да је потребно да достави предрачун од стране овлашћеног пројектанта. 

Звонко Митровић је рекао да предмер и предрачун радова не личи на нешто што је урадио неки пројектант него више личи на предмер и предрачун урађен од стране извођача радова.

Мр Војислав Илић је рекао да су све примедбе на месту, да прилог захтеву није добро урађен, те да је потребно да га потпише овлашћени пројектант како не би било дилеме да је износ адекватан. Предложио је, а Градско веће је једногласно усвојило, да се ова тачка скине са дневног реда данашње седнице и врати на дораду. 

ЈЕДАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 342/1 и 342/2)


У оквиру ове тачке дневног реда, Градско веће је једногласно донело

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава-Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 115.000,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за обезбеђење средстава за измирење обавеза Града  за набавку добара за потребе рада Машинско саобраћајне школе у Чачку и отварају нове апропријације:
· 342/1, економска класификација 512- Машине и опрема- набавка хардвера за израду наставног учила за Машинско саобраћајну школу, функционална класификација 360, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије;

· 342/2, економска класификација 515- Нематеријална имовина- набавка софтвера за израду наставног учила за Машинско саобраћајну школу, функционална класификација 360, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нове  апропријације:

- 342/1, економска класификација 512- Машине и опрема- набавка хардвера за израду наставног учила за Машинско саобраћајну школу, функционална класификација 360, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије, у износу од 80.800,00 динара;
- 342/2, економска класификација 515- Нематеријална имовина- набавка софтвера за израду наставног учила за Машинско саобраћајну школу, функционална класификација 360, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије, у износу од 34.200,00 динара.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, осим по 10. тачки која је скинута са дневног реда седнице,  па је 32. седницу Градског већа закључио у 10,40 минута
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-59/2013-III
10. април 2013. године
ПРЕДСЕДНИК
ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 32. седнице Градског већа  усвојен је на  34. седници Градског већа број 06-70/2013-III  од 18. априла 2013. године.
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