
ЗАПИСНИК

СА ТРИДЕСЕТШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 25. априла  2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 36.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 10 чланова: Раденко Луковић, Остоја Мијаиловић, Љубинка Миленковић, Милијан Минић, Немања Трнавац, Љубодраг Грбић, Звонко Митровић, проф. др Милан Плазинић и Братислав Југовић, а одсутни су Радомир Крушчић, Миладин Ристановић и Дејан Обрадовић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

         -      Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника

· Александар Дачић, помоћник градоначелника

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију

· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· др Влајисав Папић, начелник Градске управе локални економски развој

· Стана Ђукић, представник Предшколске установе „Радост“ Чачак

· Делфина Рајић, директор Народног музеја Чачак

· Даница Оташевић, директор Градске библиотеке „Владислав Петковић Дис“ 

· Зоран Јевремчевић, представник ад „Аутопревоз“ Чачак

· представници средстава јавног информисања

***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   су им уз позив за седницу достављени  записници са  34. и 35. седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 34. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 34. седнице Градског већа града Чачка број 06-70/13-III од 18. априла 2013. године.

***

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 35. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 35. седнице Градског већа града Чачка број 06-73/13-III од 22. априла 2013. године.

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа. 

Питао је чланове Градског већа да ли имају предлоге за измену или допуну дневног реда.

 Немања Трнавац је предложио да се дневни ред седнице допуни следећом тачком: РАЗМАТРАЊЕ ЗАКЉУЧКА КОМИСИЈЕ ЗА СПОРТ И ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2013. ГОДИНИ.

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 

ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ  «РАДОСТ» ЧАЧАК

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЗАБЛАЋЕ

3. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ НАРОДНОГ МУЗЕЈА ЧАЧАК ЗА 2012. ГОДИНУ

4. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ  ГРАДСКЕ БИБЛИОТЕКЕ „ВЛАДИСЛАВ ПЕТКОВИЋ ДИС“ ЗА 2012. ГОДИНУ

5. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ 

                    ЗА 2012. ГОДИНУ

6. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ

      ДЕЛАТНОСТИ ЗА 2012. ГОДИНУ

7. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНУ

       ПОРЕСКУ АДМИНИСТРАЦИЈУ ЗА 2012. ГОДИНУ

8. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНИ

      ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ЗА 2012. ГОДИНУ

9. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА СТРУЧНЕ

      ПОСЛОВЕ СКУПШТИНЕ, ГРАДОНАЧЕЛНИКА И ГРАДСКОГ ВЕЋА   

      ЗА 2012. ГОДИНУ

10. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ

       РЕЗЕРВЕ 

11. РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА А.Д. «АУТОПРЕВОЗ» ЧАЧАК ЗА ОДОБРЕЊЕ СКРАЋЕЊА ЛИНИЈЕ ПРИЈЕВОР (ТОДОРОВИЋИ) - НОВА БОЛНИЦА

12. РАЗМАТРАЊЕ ЗАКЉУЧКА КОМИСИЈЕ ЗА СПОРТ И ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2013. ГОДИНИ

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ  «РАДОСТ» ЧАЧАК

Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднела је Стана Ђукић истакавши да се статутом, као основним општим актом, уређују основна питања од значаја за рад Предшколске установе “Радост” Чачак и то: организација, начин рада, управљање и руковођење у установи, поступање органа установе ради обезбеђивања остваривања права детета, заштите и безбедности деце, запослених и мере за спречавање повреда забрана утврђених Законом о основама система, образовања и васпитања, програм  васпитања и образовања, корисници услуга, средства установе, запослени у установи, заштита права радника, пословна тајна, начин доношења и објављивања општих аката, обавештавање свих заинтересованих страна о одлукама органа Предшколске установе “Радост” Чачак, као и друга питања у складу са Законом. Након оснивања Предшколске установе „Моје детињство“  Предшколска установа „Радост“ састоји се од 9 организационих јединица (8 вртића и општи послови) као и Пословне јединице Дечје одмаралиште „Овчар“ у Улцињу. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Братислав Југовић истакавши да ће гласати да се да сагласност на статут ове Установе, али да је незадовољан утврђеном мрежом вртића по којој је вртић „Полетарац“ припао Установи „Моје детињство“ обзиром да је лоциран у самом центру града, у улици Хајдук Вељковој, а припао је установи у којој су углавном вртићи са приградског и сеоског подручја. Апелује да се у наредном периоду исправи ова грешка.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Статут Предшколске установе «Радост» Чачак и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЗАБЛАЋЕ

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је, након уводног излагања које је поднела Надежда Вуксановић, једногласно утврдило Предлог одлуке о проглашењу Одлуке увођењу самодоприноса за Месну заједницу Заблаће и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ НАРОДНОГ МУЗЕЈА ЧАЧАК ЗА 2012. ГОДИНУ

У оквиру ове тачке дневног реда Делфина Рајић је упознала чланове Градског већа са Извештајем о раду Народног музеја Чачак за 2012. годину, детаљно образлажући рад ове установе у извештајном периоду. 



По упознавању са Извештајем, Градско веће је једногласно усвојило Извештај о раду Народног музеја  Чачак  за 2012. годину и упутило Скупштини на разматрање и усвајање.

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ  ГРАДСКЕ БИБЛИОТЕКЕ „ВЛАДИСЛАВ ПЕТКОВИЋ ДИС“ ЗА 2012. ГОДИНУ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Даница Оташевић је упознала чланове Градског већа са Извештајем о раду Градске библиотеке „Владислав Петковић Дис“ за 2012. годину, детаљно образлажући активност ове установе у извештајном периоду. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су  учешће узели:

Раденко Луковић је истакао да је овај извештај свеобухватан и садржајан и потврда је рада ове установе која као и све друге установе у нашем граду ради одлично, а Град се труди и трудиће се да и даље у оквирима могућности буџета издвоји довољно средстава и чак повећава њихов ниво као што је то случај био ове године. Тренутно су интензивиране активности везане за нове просторије Установе у комплексу Дома војске, а након решавања одређених проблема који су се јављали ушло се у фазу у којој је Комисија одабрала идејно решење, створени су предуслови за добијање локацијске дозволе а следи и расписивање јавног позива за израду главног пројекта након чега ће бири расписана јавна набавка за почетак грађевинских радова у овој години.

Немања Трнавац је такође задовољан радом свих установа културе, а посебно је изразио задовољство што је веома обиман материјал који поседује ова Установа дигитализован и доступан на интернету а то је важно са аспекта што у данашње време млади све мање читају а све више користе интернет.

Љубодраг Грбић је истакао да је култура један од четири кључна стуба сваког друштва,  да Чачак може бити поносан радом свих установа културе, које у тешким финансијским условима раде добро, квалитетно и у континуитету и имају добар менаџмент. Сматра да градска власт мора да учини искорак у погледу решавања питања пословног простора не само ове установе већ и свих других, како би се пословни простори реновирали а можда треба размислити и да се конкурише за одређене пројекте како би ово питање било решено.

Мр Војислав Илић је истако да је објекат Дома војске укњижен, урађен је идејни пројекат, добијена је сагласност Министарства грађевинарста о рушењу нелегалног објекта који се налази на тој локацији, а у току је добијање локацијске дозволе и препарцелација.

Милош Милосављевић је рекао да је доста урађено, да је ових дана у току активност препарцелације јер постоје две парцеле које треба спојити а у питању су парцеле које се воде на Град Чачак, а након тога биће спремна и локацијска дозвола. Такође, следи и тендер за израду пројекта а од дужине његове израде зависиће када ће радови почети, али обзиром да је идејни пројекат поприлично добро разрађен сматра да израда главног пројекта неће трајати дуго.

Мр Војислав Илић је на крају дискусије по овој тачки дневног реда апеловао да се у сарадњи ове установе, Градске управе за друштвене делатности, помоћника градоначелника за ову област, члана Градског већа ресорно задуженог за образовање и месне заједнице са директором школе у Заблаћу обележи врло вредан јубилеј, а то је 200 година постојања ове школе.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно усвојило Извештај о раду Градске библиотеке „Владислав Петковић Дис“ за 2012. годину и упутило Скупштини на разматрање и усвајање.

ПЕТА ТАЧКА:  РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ  ЗА 2012. ГОДИНУ

Зоран Тодосијевић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, детаљно је упознао чланове Градског већа са Извештајем о раду Градске управе за финансије за 2012. годину и то следећих организационих целина: Службе трезора, Службе буџета, Службе рачуноводства и Финансијске службе месних заједница. Истакао је да је у прошлој години у контроли била Државна ревизорска институција која је контролисала пословање буџета града за 2011. годину и да је њихов извештај позитиван.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су  учешће узели:

Милијан Минић је рекао да ће гласати за усвајање овој извештаја, а његова питања односила су се на контролу и наплату накнаде за заштиту и унапређење животне средине које је наплаћивао ЈКП „Комуналац“ Чачак као и од Природног лечилишта и Специјалне болнице у Горњој Трепчи, односно да ли су наплаћена ова средства. Такође га је занимало на који начин су деблокирани рачуни неколико месних заједница које су биле у блокади.

Раденко Луковић је истакао да је ова Градска управа обавила добро планирање буџета и предвиђање, као и да су прописи уредно праћени, те да овај извештај одражава рад ове Управе, а што је потврђено извештајем Државне ревизорске установе. Обзиром да се у ову материју доста разуме, у могућности је да похвали рад Градске управе за финансије и предлаже да се овај извештај усвоји.

Зоран Тодосијевић је вези накнаде за заштиту животне средине истакао да наплата иде отежано, те да је само ЈКП „Комуналац“ имао 12 милиона динара обавеза по овом основу, да се успело да се дуг смањи за 2,5 милиона динара, у претходној седмици и да ће се остатак дуга исплаћивати постепено сходно могућностима овог предузећа. Што се тиче блокада месних заједница до овога углавном долази приликом изградње путева где грађани удружују средства па се често деси да радови коштају више од предмера и предрачуна радова на основу којих је уговорен посао, а да грађани пошто је пут асфалтиран више неће да плаћају, те онда извођач тужи месну заједницу и блокира јој рачун, а врло често се ради о малим износима.

Звонко Митровић је истакао да је ликвидност месних заједница важна, да она утиче и на аплицирање за пројекте и програме,  јер се тада проверава ликвидност оног ко конкурише, да Град ово треба да реши на неки начин нарочито што се ради о малим износима.

Милијан Минић је сугерисао да убудуће онај ко сакупи новац може да гради пут, а не да се поводом тога интервенише из буџета.

Остоја Мијаиловић је истакао да су проблеми настајали годинама уназад, да је у последње време уведен некакав ред и да се тачно зна колико која месна заједница има прикупљених средстава и на основу тога се и одређује колико може радова да се изведе.

Мр Војислав Илић је на крају рекао да је месна заједница која сакупља новац за извођење радова обавезна да прво уплати средтва извођачу о чему се издаје потврда а да тек након тога јавна предузећа попут ЈП „Градац“, ЈКП „Водовод“ и ЈКП „Комуналац“ и други приступају извођењу радова.


По упознавању са Извештајем и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за финансије града Чачка  за 2012. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

 ***


Даљем току седнице не присуствује Остоја Мијаиловић.

***

ШЕСТА ТАЧКА: РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ ЗА 2012. ГОДИНУ


У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало Извештај о раду Градске управе за друштвене делатности за 2012. годину, који је у уводном излагању детаљно образложио Мирослав Вујовић истакавши да се рад ове Управе одвија у три организационе целине и то: Служби за друштвене делатности, Служби за борачко-инвалидску заштиту, рад и радне односе и Служби за друштвену бригу.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су  учешће узели:


Мр Војислав Илић је поставио питање када се очекује почетак рада Установе „Зрачак“, као и питање у вези бесплатног боравка деце у одмаралишту у Улцињу.

Мирослав Вујовић је рекао да је Установа уписана у Регистар код надлежног суда, да се чека добијање ПИБ-а, да је достављен акт о систематизацији радних места у Установи на сагласност, те да ће први конкурс за запошљавање радника бити објављен у току маја месеца као и јавни позив од стране Центра за социјални рад за потенцијалне кориснике боравка у Установи „Зрачак“. У сарадњи са представницима Предшколске установе „Радост“ дефинисане су активности у вези боравка деце у летовалишту у Улцињу, спроведена је анкета у вртићима о заинтересованости деце за летовање где је пријављено 1780 деце. Такође,  у изради је Правилник који ће регулисати бесплатан боравак деце узраста од четири до седам година.

Мр Војислав Илић је рекао да су ове активности за сваку похвалу, а у прилог томе иде и податак да је прошле године летовало само 130-оро деце. Такође је похвалио рад ове Управе и њеног начелника.

Звонко Митровић је нагласио да се ових дана завршава рок за предају документације за реконструкцију објекта дечјег одмаралишта у Улцињу те да ће већ у овој сезони одмаралиште прихватити децу у многом лепшем амбијенту.

Зоран Тодосијевић је рекао да се такође размишља на тему да и вуковци основних школа бесплатно летују у овом објекту и да се праве калкулације да се обезбеде средства за ово у буџету Града.

Раденко Луковић је на крају дискусије истакао да су створени сви услови да се до краја маја месеца заврши посао на организовању постојања две предшколске установе на територији нашег града, те да је тиме реализована обавеза која је проистекла из закона.


По упознавању са Извештајем  и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело

ЗАКЉУЧАК



УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за друштвене делатности града Чачка  за 2012. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

СЕДМА ТАЧКА: РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНУ ПОРЕСКУ АДМИНИСТРАЦИЈУ ЗА 2012. ГОДИНУ


Душко Савковић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са Извештајем о раду Градске управе за локалну пореску администацију за 2012. годину, који се одвијао у две организационе јединице и то: Одсеку за канцеларијску контролу правних лица, предузетника и физичких лица и Одсеку за наплату, пореско књиговодство и извештавање, указујући да у овој Управи ради 13 стално запослених и да је неопходан пријем нових извршилаца, када се стекну законске могућности за то.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су  учешће узели:


Мр Војислав Илић је питао да ли накнада за коришћење градског грађевиснког земљишта прелази у надлежност ове Управе од 1. јануара следеће године, а Душко Савковић је одгововорио да за сада нема најава од стране Сталне конференције градова и општина да ће се мењати закони и подзаконски акти што би довело до тога да наплата ове накнаде пређе у надлежност локалне пореске администрације, а да је нова надлежност Управе од ове године наплата локалне еколошке таксе а обвезници су исти као и код пореза на имовину односно око 30 хиљада суграђана.


По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело

ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за локалну пореску администрацију града Чачка  за 2012. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ОСМА ТАЧКА: РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ЗА 2012. ГОДИНУ


Др Влајисав Папић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са Извештајем о раду Градске управе за локални економски развој за 2012. годину, који се одвијао у две организационе целине и то у Одсеку развојих пројеката и Одсеку за привредне делатности. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Љубодраг Грбић, је рекао да је као ресорно задежени члан Градског већа за локални економски развој упознат са радом Управе која обавља разнолике и сложене послове, да послове у два одсека обавља 17 запослених који су углавном факултетски образовани. Сугерисао је да би требало, када се овај извештај нађе на дневном реду седнице Скупштине града, детаљније објаснити послове везани за пољопривреду обзиром да је на предходној седници приликом доношења Одлуке о условима и начину коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у 2013. години баш ова тема изазвала већу расправу и добро би било да ниједно питање не остане отворено а нарочито процедура настала променом неких закона и обавезом слања аката на давање сагласности у надлежно министарство као и да се свим одборницима објасни концепт рада у овој области. Наредни период биће обележен конкурисањем за различите пројекте, а већ је дефинисано на шта треба  посебно обратити пажњу а све у сарадњи са Факултетом техничких наука, Агрономским факултетом и Институтом за воћарство.

Мр Војислав Илић је рекао да је све у вези пољопривреде урађено у складу са законом, да је процедура морала бити испоштована, али да је дошло до одређеног неразумевања на седници Скупштине града и да је заиста добар предлог да се приликом подношења извештаја Скупштини на ову област обрати посебна пажња како би се евентуално преостале нејасноће додатно појасниле.

Раденко Луковић је рекао да извештаје Градских управа усваја сваки орган посебно, тако да Градско веће данас може да усвоји овај извештај, а на седници Скупштине то може бити и проширена верзија у складу са сугестијом изнетом на данашњој седници, тако да сви који сматрају да неком додатном информацијом могу допунити свој извештај то могу и да ураде како би исти био квалитетнији.

Звонко Митровић се осврнуо на програм „Exchange 3“ који се са 20% односио на набавку средстава а са 80% на едукацију и у оквиру кога је била и набавка малих метеорошких станица за које сматра да не функционишу најбоље и о чему је већ било говора на предходним седницама Градског већа па стоји патање  зашто је издвојена велика сума за едукацију а нису постигнути задовољавајући резултати који су били предвиђени програмом.

Др Влајисав Папић је рекао да није проблем да се извештај за Скупштину допуни са још информација посебно из области пољопривреде, а што се тиче малих метеоролошких станица објаснио је да је то био део пројекта „Exchange 3“ где је Град Чачак био носилац пројекта а партнери Пољопривредна станица „Овчар“ и Пољопривредна станица из Ужица као и чешки град Валашке Мезиричи и путем тог пројекта набављено је 8 мини метеоролошких станица намењених за регистрацију појаве услова за развој биљних болести које су распоређене у 7 села. Такође, за њихов рад купљени су и инсталирани софтвери што се радило током предходног лета тако да до тада систем није могао да функционише у целини а и опште је познато како је неповољна клима била током прошле године, док се ове године очекује већи ефекат од њиховог рада. Информације које се добијају на овакав начин доступне су преко локалне телевизије и на сајту Института за воћарство, а заинтересовани могу добити информације и у Центрима за развој села као и путем телефона односно СМС порука. 

Звонко Митровић је затражио да се о овоме достави и финансијски извештај, обзиром да се ради о великим средствима и неопходно је да тај систем  функционише.

 Др Влајисав Папић рекао да је све садржано у ревизорском извештају који ће бити достављен. Такође у два наврата је вршена и екстерна ревизија, између осталог од стране Европске уније.


По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело

ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за локални економски развој града Чачка  за 2012. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 


Градско веће је у оквиру ове тачке дневног реда, једногласно донело и следећи

ЗАКЉУЧАК


Да се у Извештају о раду Градске управе за локални економски развој града Чачка  за 2012. годину, за Скупштину, ближе разради област пољопривреде.

ДЕВЕТА ТАЧКА: РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА СТРУЧНЕ ПОСЛОВЕ СКУПШТИНЕ, ГРАДОНАЧЕЛНИКА И ГРАДСКОГ ВЕЋА ЗА 2012. ГОДИНУ


У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац је упознала чланове Градског већа са Извештајем о раду Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа за 2012. годину и истакла да су у извештајном периоду послови ове Управе вршени су у четири организационе целине и то: Служби за стручне послове за Градоначеника, Служби за стручне послове за Градско веће, Канцеларији за протокол и информисање и Стручној служби Скупштине града, која је Одлуком о Градским управама образована као самостална организациона јединица чијим радом руководи секретар Скупштине града који у руковођењу овом Службом има права, обавезе и овлашћења начелника Градске управе. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Звонко Митровић је похвалио рад ове Управе са којом има изузетну сарадњу и у којој је све информације добијао на лицу места..

Немања Трнавац се сложио са констатацијом предходника и притом похвалио рад свих Градских управа са којима је остварио одличну сарадњу која је била чак и изнад личних очекивања, и то не само са Управом за друштвене делатности са којом ресорно највише сарађује већ и са свим осталим управама.

Милијан Минић је такође похвалио целу Управу и начелницу ове Управе за кооперативност и брзину давања информација које су му биле потребне у његовом раду као члана Градског већа. 

Мр Војислав Илић је такође похвалио ову Управу и начелницу Управе али и рад свих осталих управа.

Звонко Митровић је искористио прилику, обзиром да се данас усвајају извештаји Градских управа, да каже и и то да је задовољан динамиком усвајања планских докумената, да ће до краја године вероватно бити све комплетирано, и да је можда раније и критиковао ову област али да је сада задовољан у потпуности.


По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело

ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа града Чачка  за 2012. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ДЕСЕТА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ 

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстава утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 300.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 202.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 202, економска класификација 481- Дотације невладиним организацијама- спортски клубови, функционална класификација 810, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“

ЈЕДАНАЕСТА ТАЧКА: РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА А.Д. «АУТОПРЕВОЗ» ЧАЧАК ЗА ОДОБРЕЊЕ СКРАЋЕЊА ЛИНИЈЕ ПРИЈЕВОР (ТОДОРОВИЋИ) - НОВА БОЛНИЦА

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Зоран Јевремчевић, је образложио због чега је поднет овај захтев односно да је праћењем броја путника на поменутој линији уочено да на полазној станици нема више од 1-2 путника

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео мр Војислав Илић истакавши да се оваквом захтеву „Аутопревоза“ мора удовољити из очигледних економских разлога, али да ће се ситуација у наредном периоду пратити и уколико буде потребе линија продужити.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи:

ЗАКЉУЧАК

Одобрава се АД „Аутопревоз“ Чачак скраћење линије Пријевор (Тодоровићи)- Нова Болница.
ДВАНАЕСТА ТАЧКА: РАЗМАТРАЊЕ ЗАКЉУЧКА КОМИСИЈЕ ЗА СПОРТ И ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2013. ГОДИНИ

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је размотрило Закључак Комисије за спорт и након уводног излагања које је поднео Мирослав Вујовић, једногласно донело

О Д Л У К У

о одобравању програма и додели средстава за реализовање програма којима се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2013. години

1. ОДОБРАВА СЕ ПРОГРАМ И ДОДЕЉУЈУ  средства за реализовање програма -финални турнир јединствене јуниорске лиге Србије, који се одржава у периоду од 27. до 29. априла 2013. године, Кошаркашком клубу „Борац“ Чачак, у износу до 300.000,00 динара. 

2. Са Кошаркашким клубом „Борац“ Чачак, закључиће се уговор којим ће се уредити међусобна права и обавезе.

3.  За реализацију Одлуке  задужује се Градска управа за друштвене делатности.

***

.

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 36. седницу Градског већа закључио у  11,00 часова.

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-78/2013-III

25. април 2013. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 36. седнице Градског већа  усвојен је на  37. седници Градског већа број 06-85 /2013-III  од  14. маја 2013. године.

