ЗАПИСНИК

СА ТРИДЕСЕТДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 28. маја  2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 39.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: Раденко Луковић, Остоја Мијаиловић, Милијан Минић, Звонко Митровић, проф. др Милан Плазинић, Братислав Југовић Радомир Крушчић, Дејан Обрадовић, Љубодраг Грбић и Љубинка Миленковић,  а одсутни су Немања Трнавац и Миладин Ристановић        (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града 

· Александар Дачић, помоћник градоначелника
· Саша Обрадовић, помоћник градоначелника
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Весна Дмитрић, представник Градске управе за урбанизам
· Зорица Сретеновић, представник Урбанпројекта – обрађивача планског акта
· Драгомир Савић, директор ЈУ „Туристичка организација Чачка“ 
· Миодраг Рајичић, представник ЈКП „Комуналац“ Чачак
· представници средстава јавног информисања

***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   им је уз позив за седницу достављен  записник са  38. седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 38. седнице Градског већа.
Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 38. седнице Градског већа града Чачка број 06-89/13-III од 21. маја 2013. године, уз примедбе. 
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа а тим да се исти допуни следећим тачкама:
· РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ОВЧАР БАЊУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА ( с тим да се иста разматра као прва тачка) 
· ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( с тим да се иста разматра као седма тачка) 

· ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА ( с тим да се иста разматра као осма тачка) 

· ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА ( с тим да се иста разматра као девета тачка) 

· ИНФОРМАЦИЈА О ПОСЕТИ ДЕЛЕГАЦИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА РУСИЈИ,           БЕЛОРУСИЈИ И РУМУНИЈИ ( с тим да се иста разматра као десета тачка) 

Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 

ДНЕВНИ РЕД
1. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ОВЧАР БАЊУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА 

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ОСНИВАЊУ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ «МОЈЕ ДЕТИЊСТВО» ЧАЧАК 

3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ДОПУНАМА СТАТУТА  ЈАВНЕ УСТАНОВЕ  «ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ЧАЧКА» 

4. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЦРКВАМА И ВЕРСКИМ ЗАЈЕДНИЦАМА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА У 2013. ГОДИНИ

5. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА ЈАВНО ИНФОРМИСАЊЕ ГРАЂАНА ОД ЛОКАЛНОГ ЗНАЧАЈА
6. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 123/1) 
7. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
8. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

9. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА 

10. ИНФОРМАЦИЈА О ПОСЕТИ ДЕЛЕГАЦИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА РУСИЈИ,           БЕЛОРУСИЈИ И РУМУНИЈИ 
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ОВЧАР БАЊУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА 

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало амандмане на Предлог Плана Генералне регулације за Овчар Бању на територији града Чачка и то:
Амандман број 1, који је поднела одборник Тања Поповић а у уводном излагању образложиле Весна Дмитрић и Зорица Сретеновић и предложиле да Градско веће поднети Амандман не прихвати из разлога што је Законом о планирању и изградњи и Правилником који детаљније дефинише садржину Закона у делу који се односи на начин и поступак израде планских докумената , тачно предвиђено шта планска акта треба да садрже, односно уређена су правила грађена, правила уређења, концепт уређења специфичних грађевинских зона и др. Овом целином за коју се Амандманом предлаже измена, дата су правила грађења и правила уређења у складу са Правилником, те да ова садржина није предмет разраде плана коју предлаже Амандман. Иначе ниво буке мери се на основу Правилника о нивоу буке у животној средини, а постоји и Закон о заштити од буке и на основу истог донета Уредба о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, тако да ће све контролисати надлежне инспекције а Завод за јавно здравље врши редовни мониторинг буке за целу територију града.
По упознавању са Амандманом, Градско веће поднети Амандман није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.

Амандман број 2, који је поднела одборник Љиљана Ранковић а у уводном излагању образложиле Весна Дмитрић и Зорица Сретеновић и предложиле да Градско веће поднети Амандман не прихвати из разлога наведених код претходног Амандмана.
По упознавању са Амандманом, Градско веће поднети Амандман није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.

ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ОСНИВАЊУ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ «МОЈЕ ДЕТИЊСТВО» ЧАЧАК 


У уводном излагању по овој тачки дневног реда, Мирослав Вујовић је упознао чланове са Предлогом одлуке о измени Одлуке о ооснивању Предшколске установе «Моје детињство» Чачак. Истакао је да је чланом 9. Одлуке о оснивању предвиђено да средства за оснивање и рад установе чине покретне и непокретне ствари и добра у објектима дечијих вртића у којима се обавља делатност установе, а вредност тих средстава ће бити утврђена деобним билансом који ће бити сачињен према подацима периодичног рачуна на дан 31.12.2012. године. Међутим, имајући у виду чињеницу да се Предшколска установа «Моје детињство» региструје као нови правни субјект то је из формално правних разлога, а ради упуса установе у судски регистар потребно изменити члан 9. одлуке у смислу што ће се за оснивање и почетак рада установе обезбедити финансијска средства из буџета града Чачка у износу од 500 еура у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о измени Одлуке о оснивању Предшколске установе «Моје детињство» Чачак и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ДОПУНАМА СТАТУТА  ЈАВНЕ УСТАНОВЕ  «ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ЧАЧКА» 

Драгомир Савић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознао је чланове Градског већа са Одлуком о допунама Статута Јавне установе «Туристичка организација Чачка» којим се додају нове шифре које се односе на чишћење и уређење околине. Наиме, уредбом Владе Републике Србије, Овчарско Кабларска клисура је проглашена за предео изузетних одлика а за стараоца тог заштићеног подручја одређена је Туристичка организација Чачка, која је као и сви остали стараоци, Законом о заштити природе добила статус управљача, чиме су повећане и њене ингеренције, права и обавезе у овом подручју. Из тих разлога предложено је додавање нових шифара обзиром да старалац врши и радове на уређењу простора и одрживом коришћењу природних ресурса.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о допунама Статута Јаве установе «Туристичка организација Чачка»  и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЦРКВАМА И ВЕРСКИМ ЗАЈЕДНИЦАМА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА У 2013. ГОДИНИ


У уводном излагању по овој тачки дневног реда, Саша Обрадовић је упознао чланове Градског већа да је Комисија за доделу средстава црквама и верским заједницама размотрила приспеле пријаве на Конкурс за доделу средстава црквама и верским заједницама за реализовање програма у 2013. години и истакао да је приспело 18 пријава али да је Комисија предложола да се прихвати 12 пријава и образложио из којих разлога није прихваћено преосталих 6 пријава. 

По заврешеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Љубодраг Петковић, је напоменуо да је на седници Скупштине када је доношена Одлука о буџету града Чачка за 2013. годину, одборник Ранковић поднео Амандман у смислу да се буџетом града Чачка планирају средства за обнову Хиландара али да је тада Амандман повучен уз препоруку да се о том захтеву изјасни Комисија за доделу средстава црквама и верским заједницама. Међутим, Комисија се није изјаснила о томе нити је у вези с тим доставила предлог Градском већу, без обзира што се средства за ове намене додељују на основу јавног конкурса, јер сматра да је требало изнаћи начин за решење овог питања. 


Саша Обрадовић је истакао да се средства за ове намене додељују на основу јавног конкурса и поднетих захтева односно пријава, те да је једино манастир Хиландар могао да се обрати захтевом, с тим што је спорно то што није са територије града Чачка. 


Звонко Митровић такође напомиње да се овде ради о наменским средствима али да би можда требало ребалансом буџета обезбедити средства за решавање овог питања односно пружања помоћи манастиру Хиландар. 

Мр Војислав Илић је мишљења да би начелник Градске управе за финансије, секретар Скупштине и председник Комисије за доделу средстава црквама и верским заједницама требали да се укључе и изнађу начин за решавање овог питања. 
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело
О Д Л У К У

о додели средстава црквама и верским заједницама за реализовање

 програма у 2013. години
1. ДОДЕЉУЈУ СЕ средства за реализовање програма у 2013. години следећим црквама и верским заједницама:
	РБ
	Назив цркве 
	Износ 
	Намена

	1.
	Српска православна црквена општина Заблаће – Храм Светог Архангела Гаврила у Заблаћу
	200.000,00
	израда црквеног пода

	2.
	Српска православна црквена општина Заблаће – Храм Свете Тројице у Мршинцима
	300.000,00
	изградња ограде

	3.
	Српска православна црквена општина Чачак – црква Светог Вазнесења Господњег
	200.000,00
	обележавање црквене славе - Спасовдан

	4.
	Српска православна црквена општина Миоковци – Црква Светог Ђорђа у Пријевору
	350.000,00
	израда црквеног пода

	5.
	Српски православни манастир Светог Јована Крститеља – Стјеник, Јежевица
	316.600,00
	уградња прозора и врата на конаку

	6.
	Манастир Успеније Пресвете Богородице Овчар Бања
	336.330,00
	извођење столарских радова

	7.
	Српска православна црквена општина Чачак – Храм Светог Кнеза Лазара Љубић
	300.000,00
	- освећење храма 100.000,00 динара

- уређење порте 200.000,00 динара

	8.
	Српска православна црквена општина Чачак – црква Успења Пресвете Богородице 
	731.586,00
	извођење каменорезачких радова

	9.
	Српска православна црквена општина Мрчајевци 
	250.000,00
	уградња прозора

	10.
	Српска православна црквена општина Чачак – Храм у Ракови
	492.800,00
	постављање подних плоча

	11.
	Црквена општина Атеница
	270.000,00
	поправка крова

	12.
	Српска православна црквена општина Мојсиње – Храм Свете Петке у Остри
	250.000,00
	покривање храма титанијум цинком


2. Са црквама из тачке 1. Одлуке закључиће се уговор којим ће се уредити међусобна права и обавезе.
3. За израду и реализацију Уговора задужују се Градска управа за финансије.
ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА ЈАВНО ИНФОРМИСАЊЕ ГРАЂАНА ОД ЛОКАЛНОГ ЗНАЧАЈА

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је размотрило Предлог Комисије за доделу средстава у области јавног информисања, који је у уводном излагању образложио Александар Дачић и истакао да је по јавном конкурсу који је расписала Комисија 24. априла 2013. године приспело 14 пријава а да је Комисија предложила прихватање и одобравање средстава за 7 пријава. У даљем излагању је образложио које пријаве и зашто нису прихваћене.

По завршеном уводном излагању, отворен је претрес у коме су учешће узели:


Братислав Југовић је истакао да је разочаран радом Комисије, али да ће, имајући у виду тешке услове у којима послују медији и потребе за средствима, гласати за овај предлог, те да није у реду што пријаве појединих  медија  као што је ТВ «Галаксија» нису прихваћене, обзиром да се ради о једној од најстаријих телевизија која објективно извештава.  Апелује да се у наредном периоду узме у обзир да је телевизија најјачи медиј, јачи од обичног портала, да не би дошли у ситуацију да се предлог комисије не прихвати. 

Звонко Митровић сматра да убудуће, по расписаном конкурса којим ће бити одређен рок и висина средстава, треба распоредити средства у првом кругу, што значи да не треба давати шансу за  «поправни испит» јер се на тај начин само праве проблеми. 

Милијан Минић такође сматра да у будућим доделама комплетан износ средстава треба расподелити у првом кругу, као што је то случај код доделе средстава црквама и верским заједницама, јер има неких медија односно малих портала који су добили средства која нису безначајна. 


Александар Дачић, је истакао да је Комисија радила независно и објективно и да није постојало никаквих притисака у раду Комисије, те да је свакако боље да се у првом кругу поделе комплетна средства али да је сада ситуација таква.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело
РЕШЕЊЕ

о расподели средстава за јавно информисање грађана од локалног значаја
1. РАСПОДЕЉУЈУ СЕ  средства за јавно информисање грађана од локалног значаја  следећим подносиоцима пријава:
	
	Подносилац

пријаве
	Јавно гласило
	пројекат
	износ

	
	
	
	
	

	1. 
	ДОО „Јорд“ Чачак
	
	Градски омнибус
	101.128,00



	2. 
	АД „Чачански глас“ Чачак
	Чачански глас
	Информисање о раду органа локалне самоуправе и привредним активностима
	500.000,00

	3. 
	Студио за видеопродукцију „Ча-видео“ Чачак
	Ча - видео
	Понуда за услугу медијског информисања грађана од локалног значаја

	649.999,00 (92.857,00 динара месечно)

	4. 
	Студио за видеопродукцију „Бус плус“ Чачак
	
	Цркве чачанског краја
	100.000,00

	5. 
	Агенција за производњу аудио-визуелних производа „AVN + production“ Чачак
	
	«Крајем наше улице»

- ТВ серијал
	150.000,00

	6. 
	Агенција „Attention advertising“ Чачак
	
	МО спорт
	100.000,00



	7. 
	ДОО „Галаксија 32“ Чачак
	
	Понуда за услугу медијског информисања грађана од локалног значаја

	1.300.000,00 (154.762,00 месечно +  ПДВ)


2. Са подносиоцима пријава из тачке 1. Решења закључиће се уговор којим ће се уредити међусобна права и обавезе.
3. За реализацију Решења задужује се Градска управа за финансије.
4. Ово решење је коначно и објављује се на интернет страници Града.

ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 123/1) 

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања који је поднео др Влајисав Папић, Градско веће је једногласно донело следеће 

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава-Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 103.800,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за обезбеђење средстава за набавку 20 батерија за ручне радио станице које користе стрелци противградне заштите и отвара нова апропријација 123/1, економска класификација 426- Материјал- набавка батерија за ручне радио станице стрелцима противградне заштите, функционална класификација 421, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за локални економски развој. 

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нову  апропријацију 123/1, економска класификација  426- Материјал- набавка батерија за ручне радио станице стрелцима противградне заштите, функционална класификација 421, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за локални економски развој.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

СЕДМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Зоран Тодосијевић и Драгомир Савић, упознали су чланове Градског већа са захтевом Туристичке организације Чачка за обезбеђење додатних средстава из текуће буџетске резерве у износу 532.578,50 динара за исплату дела дуга набавке туристичког возића од доо „Ауто кућа Срем“ и ванбродског мотора од доо „Рода мото“ и предлогом Градске управе за финансије за доношење решења. Истакли су да је 7. маја ове године „Ауто кућа Срем“ блокирала рачун Туристичке организације и наплатила износ од 330.858,50 динара на име дуга за набавку туристичког возића а која средства су требована за исплату плата у износу од 315.344, 00 динара и за трошкове платног промета у износу од 15.514,50 динара. Даље су истакли да је Туристичка организација 15. марта 2013. године уплатила аванс за набавку ванбродског мотора из буџетских средстава у износу од 150.000,00 динара колико је и било планирано али разлика која је требала да се исплати из сопствених средстава није исплаћена због чега је и достављен захтев за додатна средства из текуће буџетске резерве, јер је битно да се изврши набавка још једног ванбродског мотора обзиром да је вожња са једним мотором за два катамарана  недовољно безбедна. 

По завршеном уводном излагању, отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је истакао да се тек сада види колико је лоше испланиран буџет у Програму Туристичке организације за ову годину и да је за сваку критику то што се једна оваква ставка не налази у том буџету јер се од ње могао очекивати приход, а не би га зачудило да су и још неке ставке изостављене. Ове примедбе се не односе на известиоца јер је дужност преузео скоро, али да је евидентно да постоји проблем и да њиме треба да се позабави градско руководство.
Зоран Тодосијевић сматра да се излагање предходника није односило на рад Градске управе за финансије.

Звонко Митровић је рекао да се његова критика децидно односила на лоше планирање буџета Туристичке организације од стране Установе у програму за 2013. годину.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 532.578,50 динара  Јавној установи „Туристичка организација Чачка“ и то:
· износ од 517.064,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава за измирење обавеза по уговору закљученом између ЈУ „Туристичка организација Чачка“ и доо „Аутокућа Срем“ Сремска Каменица, за набавку добара- једно вучно возило туристичког воза и уговору закљученом између ЈУ „Туристичка организација Чачка“ и доо „Рода мото“ Нови Сад, за набавку ванбродског мотора;
· износ од 15.514,50  динара, на име трошкова платног промета.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријације:

 - 298, економска класификација 421- Стални трошкови, функционална класификација 473, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије, у износу од 15.514,50 динара;

· 313, економска класификација 512- Машине и опрема, функционална класификација 473, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије, у износу од 517.064,00 динара.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ОСМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА 


Зоран Тодосијевић и Миодраг Рајичић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознали су чланове Градског већа са захтевом ЈКП „Комуналац“ Чачак за доделу субвенције из буџета града Чачка и предлогом Градске управе за финансије за доношење решења. Истакли су да  Предузеће због неликвидности која утиче на пословање у 2013. години није у могућности да измири обавезе према добављачима због чега се и обратио захтевом за субвенцију у износу од 3 милиона динара ради измирења дела обавеза према добављачима и то за набавку горива од предузећа „Спонит“ и извршену услугу утовара смећа од стране АТПР „Драгољуб Кнежевић“.


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Остоја Мијаиловић је мишљења да није нормално да се издвајају оволика средства односно 3.200.000,00 динара  за плаћање услуге утовара смећа АТПР „Драгољуб Кнежевић“ када се зна колико кошта један утоваривач, те да би свакако било боље извршити набавку тог утоваривача, било путем лизинга или на неки други начин, односно издвојити средства за те намене.


Звонко Митровић је указао да је постало симптоматично да се на скоро свакој седници говори о Комуналцу и проблемима у овом предузећу односно да се овом предузећу преносе средства за субвенције а оно је стално у губитку и стално Град помаже. Сматра да треба подвући црту, да се зна ко је кривац, колики су дугови и колико ће још Град преносити средстава.


Радомир Крушчић се у својој дискусији осврнуо на рачуне испостављене од АТПР Драгољуб Кнежевић“ у којима је исказан рад утоваривачима у јединици мере по часу и истакао да је просто невероватно да је његов рад исказан толико прецизно односно у времену попут 2,58 или 1,58 часова.

Милијан Минић је указао да се скоро на свакој седници разматра неко питање везано за Комуналац те да су корени проблема у овом предузећа дубоки, почевши од опреме Технос-а, неликвидности, вишка запослених и др. Сматра да се ово више не може толерисати, нити може да се испрати колико је пренето средстава, па се оправдано поставља питање шта ће се десити када нестане средстава из буџета, јер се може очекивати штрајк запослених. Сматра да треба заказати седницу Градског већа на којој ће бити разматрана само једна тачка дневног реда а то је питање ЈКП „Комуналац“ Чачак евентуално Туристичка организација Чачка, јер су заправо овде највећи проблеми.


Дејан Обрадовић, сматра да је износ средстава заиста велики али да када пред Градско веће дође један овакав материјал онда је веома тешко одлучити јер се свакако не може оспорити потреба за овим средствима, те да убудуће треба изнаћи некакав модел, односно учинити напоре да се направи некаква пројекција јер је тешко пратити кад је и шта одобрено тако да треба да постоји процена тих потреба.


Братислав Југовић такође сматра да је далеко повољније извршити набавку утоваривача а не издвајати оволика средства за услугу рада утоваривача.


Раденко Луковић је истакао да је овде битно питање до када ће Град подржавати ово предузеће из субвенција, јер се зна да је за ове намене  планирано  10.000.000,00 динара, да се свесно ушло у овај подухват али да се са тим не може ићи у недоглед. Наиме до планираног износа ће град бити флексибилан по овом питању али ће након тога заузети чвршћи став. Сматра да је ова услуга утовара смећа неспсорна а да ли је цена коректна то треба видети јер је то суштинско питање, као и направити анализу да ли треба набавити утоваривач, те да пре свега треба спречити сваку злоупотребу. 


Остоја Мијаиловић сматра да треба пословати домаћински и да је срамота што наше јавно предузеће које има подршку града омогућава неком приватном предузећу односно радњи да буде јаче од њега плаћајући му оволике износе за извршену услугу. Поново је напоменуо да је далеко боље набавити чак и полован утоваривач него плаћати оволике цене за извршену услугу. 


Милијан Минић је напоменуо да није иста цена када се користи услуга ове машине на сат или на месечном нивоу јер је далеко повољније када се та машина закупи на месечном нивоу. 


Љубодраг Грбић у својој дискусији се осврнуо на чињенциу да у наредном периоду предстоји пререгистрација јавних предузећа што је шанса да се појача челна позиција и у овом предузећу. Ово је свакако свеобухватан проблем јер се град мора чистити а ово што се догађа у предузећу је хипотека прошлости и рада људи који су водили ово предузеће. Сматра да овај предлог треба усвојити али да сваки следећи потез према Комуналцу треба дефинисати подвчачењем црте, те да менаџмент предузећа мора домаћински да води предузеће.


Радомир Крушчић је указао на нелогичности у фактури где је наведено да је утоваривач радио 0,42 сата, па ако се рачуна време уласка и изласка утоваривача, испада да је машина радила 5 минута. 


Мр Војислав Илић је указао да је рад машине нешто другачије организован обзиром да је машина по цео дан присутна на простору Комуналца али да возач долази и одлази по потреби. Напоменуио је да је неспорно да се у овом предузећу свашта радило и да се то питање мора решити. 


Миодраг Рајичић је указао да проблеми у ЈКП „Комуналац“ Чачак нису од јуче, да је увек било проблема, те да се увек у периоду април – мај узимао кредит ради обезбеђења ликвидности предузећа, да ове године кредит није узет али да је сада најтеже. Посебно је истакао да је потреба за радом утоваривача дневно око 2 до 2,5 сати те да је било немогуће ангажовати некога да ту буде само један сат односно по потреби, да цена од 8.000,00  динара по часу није мала али да је то морало да се прихвати јер је ранији уговор истекао у јануару због чега је спроведен поступак јавне набавке мале вредности на који није приспела ниједна понуда у року а ван рока једна понуда и то од АТПР „Кнежевић“. Због свега тога а услед потреба несметаног функционисања депоније ЈКП „Комуналац“ Чачак је наставио примену старог уговора закљученог између ЈКП „Комуналац“ и АТПР „Драгољуб Кнежевић“. Што се тиче мерења времена рада утоваривача  тачно је да се исто мери на минут обзиром да је давалац услуге локацијски близу тако да може да одлази и долази по потреби. Сматра да би било добро да се изврши набавка утоваричава и напоменуио да је ЈКП „Комуналац“, у последњих пет година, предузеће коме је примило најмање субвенција. 


Раденко Луковић је указао да, обзиром да је спроведен постуапак јавне набавке мале вредности за који сматра да није ваљан јер је требало ићи на поступак јавног оглашавања, мора да се поштује Закон о јавним набавкама и да  ту не сме да се праве грешке. 


Зоран Тодосијевић сматра да у Програму пословања мора да буде садржан и програм субвенција да би се видело до када се те субвенције потражују односно када се из тих прича излази. 


Звонко Митровић  истиче да није против тога да се помогне овом предузећу али мора да се зна до када, тако да треба сачинити план да би се то знало. 


Мр Војислав Илић такође сматра да ово предузеће треба да сачини план изласка из кризе.


По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ 

1. Да се из средстава буџета града Чачка за 2013. годину, апропријација 360, економска класификација 451 „Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама“, изврши пренос средстава у износу од 3.000.000,00 динара ЈКП „Комуналац“ Чачак, на име измирења обавеза ЈКП ,,Комуналац“ Чачак за набавку горива неопходног за нормално функционисање Предузећа, по рачунима испостављеним од стране ДОО ,,Спонит“ Чачак и услугу рада утоваривача по рачунима испостављеним од стране АТПР „Драгољуб Кнежевић“ Чачак, по којима ЈКП ,,Комуналац“ Чачак није у могућности да измири обавезе услед ризика угрожавања ликвидности Предузећа.

2. Износ средстава из тачке 1. Решења пренети у корист рачуна ЈКП „Комуналац“ Чачак, бр. 840-668743-53. 

3. О извршењу Решења стараће се Градска управа за финансије.

ДЕВЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА 


У оквиру ове тачке дневног реда, Градско веће је након уводног излагања које је поднео мр Војислав Илић, донело

РЕШЕЊЕ

1. УПУЋУЈЕ СЕ  Миладин Ристановић, члан Градског већа града Чачка, на службени пут у Републику Словачку, град Брезно, у периоду од 29. маја 2013. године до 2. јуна 2013. године,  ради посете братском граду Брезно поводом манифестације „Дани града Брезно 2013“.

2. Да се из средстава буџета града Чачка за 2013. годину, са апропријације 16, економска класификација 422 ,,Трошкови путовања“, исплате трошкови службеног пута из тачке 1. Решења.

ДЕСЕТА ТАЧКА:
ИНФОРМАЦИЈА О ПОСЕТИ ДЕЛЕГАЦИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА РУСИЈИ,  БЕЛОРУСИЈИ И РУМУНИЈИ 

Раденко Луковић у уводном излагању по овој тачки дневног реда информисао је чланове Градског већа о посети делегације града Чачка Русији и Белорусији и истакао да је делегација коју су сачињавали Вељко Неговановић, Саша Обрадовић и Раденко Луковић посетила општину Руза и град Барановичи са којима је град Чачак успоставио сарадњу. Истакао је да је у општини Руза закључен Споразум о сарадњи у области спорта, културе, сарадње младих, размене привредно економских потенцијала и да је утисак да ова општина нема привредне потенцијале који би били компатибилни потенцијалима града Чачка али да се јавила идеја обзиром на близину главног града Русије да се изгради један пословни центар који би служио размени производа из Србије и да се сличан центар изгради и у Чачку на површини од око 2,5 хектара. Обзиром да је ово тек идеја, обе стране су се сложиле да је идеја добра и да даље треба размишљати у том правцу. Даље је истакао да су приликом посете делегације Чачка у овој општини гостовали и представници Привредне коморе а био је присутан а амбасадар Републике Србије, да је Привредна комора припремила презентацију која је била доста добра, али да је посета била веома мала, тако да је амбасадор Републике Србије предложио да се убудуће ове презентације обављају посредством Амбасаде а не Привредне коморе. Наредна два дана делегација је посетила Белорусију односно град Барановичи где је такође потписан споразум о сарадњи. У овом граду су препознати потенцијали за привредну сарадњу пре све у области прерађивачке и текстилне индустрије и договорена је размена привредних делегација. 

Љубинка Миленковић је у оквиру ове тачке дневног реда информисала чланове Градског већа о посети делегације града Чачка Румунији у оквиру учешћа на редовном координационом састану пројекта „БЕ НАТУР“ – боље газдовање локацијама „НАТУРЕ 2000“, обзиром да је град Чачак партнер у реализацији овог пројекта. Истакла је да је редовни координациони састанак на коме су учестовали сви партнери одржан у периоду од 22-24 маја у граду Тулча у Румунији а делегацију су сачињавали Мирјана Ђоковић, Љубодраг Грбић, Љубинка Миленковић, Радојица Гавриловић, Владимир Гојгић и Драган Николић. На састанку су разматрани сви нови аспекти реализације пројекта. Приликом боравка у Румунији град Чачак је изложио презентацију о Овчарско Кабларској клисури указујући на биолошки значај клисуре као и презентацију Акционог плана под називом „Водена станишта и шуме“ и једини је град који је добио похвале за пренетацију. Иначе овај пројекат се бави увођењем Европских стандарда у заштити животне средине, пре свега у заштићеним подручјима и траје до децембра 2014. године. 

По упознавању са информацијом, Градско веће је једногласно донело следећи

ЗАКЉУЧАК

ПРИХВАТА СЕ Информација о посети делегације града Чачка Русији, Белорусији и Румунији.

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 39. седницу Градског већа закључио у 10,30  минута
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-97/2013-III

28. мај 2013. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 39. седнице Градског већа  усвојен је на  40. седници Градског већа број 06-101/2013-III  од 6. јуна 2013. године.
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