ЗАПИСНИК

СА ЧЕТРДЕСЕТТРЕЋЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 27. јуна 2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 43.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Љубодраг Грбић, Љубинка Миленковић, Немања Трнавац, Дејан Обрадовић, Остоја Мијаиловић, проф. др Милан Плазинић и Радомир Крушчић, а одсутни су Звонко Митровић и Братислав Југовић (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града Чачка
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града Чачка

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију

· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам
· Славица Максимовић, представник Градске управе за финансије

· представници средстава јавног информисања

***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   им је уз позив за седницу достављен  записник са  42. седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 42. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 42. седнице Градског већа града Чачка број 06-108/13-III од 20. јуна 2013. године.
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.

Немања Трнавац је предложио да се дневни ред седнице допуни следећом тачком: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ              (апропријација 233).
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
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РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА НАСЕЉЕНО МЕСТО ПРЕЉИНА
У оквиру ове тачке дневног реда Милош Милосављевић упознао је чланове Градског већа да је правни основ за доношење Одлуке о изради Плана генералне регулације за насељено место Прељина Закон о планирању и изградњи којим је прописано да одлуку о изради планског документа доноси орган надлежан за његово доношење, по претходно прибављеном мишљењу органа надлежног за стручну контролу, односно Комисије за планове. Плански основ за доношење Одлуке је Просторни план града Чачка. Мишљење Комисије за планове града Чачка саставни је део ове одлуке као и Решење о приступању стратешкој процени утицаја на животну средину Плана генералне регулације за насељено место Прељина. Садржина Плана генералне регулације представља разраду смерница Просторног плана града Чачка за планирани секундарни центар Прељина, односно границу плана и обухват грађевинског подручја, поделу простора обухваћеног планом на посебне целине и зоне, у којима ће бити дефинисана претежна намена земљишта по зонама и целинама, регулационе и грађевинске линије, потребне нивелационе коте раскрсница, улица и површина јавне намене, коридоре и капацитете за саобраћајну, енергетску, комуналну и другу инфраструктуру, мере заштите културно – историјских споменика и заштићених природних целина, зоне за које се обавезно доноси план детаљне регулације са прописаном забраном изградње до његовог доношења, локације за које се обавезно израђује урбанистички пројекат, односно расписује конкурс, правила уређења и правила грађења по целинама и зонама за које није предвиђено доношење плана детаљне регулације и друге елементи значајни за спровођење плана.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  изради Плана генералне регулације за насељено место Прељина, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.              
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУАЛЦИЈЕ ЗА НАСЕЉЕНО МЕСТО МРЧАЈЕВЦИ

У оквиру ове тачке дневног реда Милош Милосављевић упознао је чланове Градског већа да је Закон о планирању и изградњи правни основ за доношење Одлуке о изради Плана генералне регулације за насељено место Мрчајевци, а плански основ је Просторни план града Чачка. Мишљење Комисије за планове града Чачка саставни је део ове одлуке као и Решење о приступању стратешкој процени утицаја на животну средину Плана генералне регулације за насељено место Мрчајевци. Садржина Плана генералне регулације представља разраду смерница Просторног плана града Чачка за планирани секундарни центар Мрчајевци.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић је истакао да је одлука о приступању изради и овог и претходног плана потпуно јасна ствар да је прецизно наведено на која се подручја одлуке односи и једино о чему данас може да се дискутује су рокови у којима овај посао треба урадити а све друго је регулисано законом то јест садржај плана и потребне допунске анализе попут анализе утицаја на животну средину. Обзиром да се овде ради о приступању изради плана нема потребе за дужом дискусијом већ ће то бити потребно када се буде усвајао сам план.

Милош Милосављевић је објаснио да се увек предвиди рок који је мало «комотнији» а у суштини већина планова буде урађена брже, као што је то био случај са израдом плана за Овчар Бању. Врло је важно и да план буде квалитетно, а не само брзо урађен.


Милијан Минић је поставио питање да ли постоји законски минимум у погледу рокова израде планова генералне регулације, а сложио се са тим да планови трба да буду урађени квалитетно. 

Милош Милосављевић је одговорио да законски минимум не постоји, а да се рок за израду сваког појединачног плана одређује према величини подручја и сложености самог задатка што процењује Комисија за планове. 


Остоја Мијаиловић је рекао да је добио сугестије многих привредника из Мрчајеваца да у претходном периоду нису могли да граде ништа због недостатка планског акта, па апелује да се планови ураде у што краћем року јер се дешавало да због тог проблема неки привредници преселе седиште у Крушевац или Јагодину па да не би и даље долазило до одлива привредних друштава из нашег града потребно је да ово буде што пре урађено како би привредници знали шта да очекују од конкретног плана а многи који нешто производе имају потребу да проширују производњу што укључује и изградњу објеката. Истакао је да се са приступањем изради овог планова већ касни и стога понавља апел да план буде израђен у што краћем реалном року.


Мр Војислав Илић је рекао да би најкраћи могући реални рок за израду овог плана био око  6 до 7 месеци те сматра да Градско веће треба да упути некакву иницијативу да се рокови за израду и других планова што више скрате како би се сви планови усвојили до краја године. 


Остоја Мијаиловић сматра да грађане треба упознати са иницијативом да се планови ураде до краја године са чим се сложио и начелник Градске управе за урбанизам.


Љубодраг Петковић је истакао да ће се разматрање предлога ових одлука наћи на дневном реду седнице Скупштине града Чачка заказане за 5. јул 2013. године, а одмах након тога може да се приступи изради ових планова али да много тога не зависи од Градске управе за урбанизам обзиром да планове ради ЈП «Градац» Чачак и добар је предлог градоначелника да се посао орочи за крај године. 

Милош Милосављевић је указао да се ради и о саобраћајницама са предвиђеним будућим саобраћајним петљама тако да су обрађивачи плана везани и за израду тих саобраћајница. 


Остоја Мијаиловић је рекао да је ЈП «Градац» Чачак основан од стране града Чачка, да је Градска управа за урбанизам такође орган града Чачка, те да Градско веће покреће иницијативу да се убрза са израдом ових планова како потенцијални инвеститори не би одлазили из нашег града због недостатка планова што им онемогућава да граде и проширују своје капацитете.


Милош Милосављевић је рекао да Градска управа за урбанизам само спроводи већ усвојене планске документе.


Мр Војислав Илић, је рекао да ситуацију треба реално сагледати, па уколико ЈП «Градац» Чачак није у могућности да као обрађивач уради све предвиђене планове због обима посла тада израду дела урбанистичких планова конкурсом треба доделити другом обрађивачу који ће урадити план у разумном року. Сматра да су средства уложена у израду планова вишеструко оправдана те да се много више губи уколико планови не постоје. 

Радомир Крушчић је подсетио да су Планом генералне регулације Чачка поједина места попут Прељине, Мрчајеваца, Трбушана, Трнаве, Заблаћа и Слатине предвиђени као својеврсни мини центри за које ће се радити план Генералне регулације па се у ствари десило да последње три до четири године у тим местима не може баш ништа да се гради зато што није урађен план детаљне регулације. Конкретно, у Трнави због тога не само да није могла да се изврши доградња вртића већ није могао да се уради ни пројекат за то. Стога апелује да се ови и сви други планови ураде што пре. Што се тиче тога ко шта ради у том поступку подсећа да смо сви заједно један тим на истом задатку и нико не треба да се крије иза неког другог. 

Остоја Мијаиловић је рекао да недоношењем планова заправо подстичемо сиву економију, дивљу градњу, терамо инвеститоре а у ствари треба да се бавимо тиме како привући инвеститоре. Обзиром да Чачак, за сада, нема ауто пут, речну луку, авио саобраћај и сличне садржаје који би били атрактивни за инвеститоре, то што нема ни све планове детаљне регулације додатно погоршава заинтересованост за улагање. Подсећа да су у недостатку планова људи принуђени да граде «дивље»  а тада не плаћају комунално уређење ни накнаду за коришћење грађевинског земљишта чиме је Град на штети. Апелује да је израда планова ургентна и да ће се уложени новац у њихову израду брзо вратити. 

Милијан Минић је подсетио да су неки привредници у немогућности да добију грађевинске дозволе, своје седиште преместили из Чачка а у тим предузећима је радило више стотина радника. Стога, као и претходници апелује да се израда ових планова убрза.


Мр Војислав Илић је рекао да треба покренути иницијативу за израду генералних планова у свим местима где постоји интересовање за градњу, а уколико све те планове због бројности не буде могао да обради ЈП «Градац» Чачак онда их путем тендера доделити другом обрађивачу, да у разумном року ти планови треба да буду донети како би се тиме послала порука привредницима да град Чачак има интересовање за оживљавање привредних активности у граду, а Град ће обезбеди средства за израду тих планова. 


Дејан Обрадовић је рекао да уколико се на Градском већу усвоји закључак у смислу о коме су говорили претходници тј да се скрате рокови за израду планова који су тренутно актуелни и да се ураде и сви преостали планови, такав закључак не треба доставити само Градској управи за урбанизам него и ЈП «Градац» Чачак те да ЈП «Градац» Чачак извести Градско веће у ком року може да обави овај посао.

Мр Војислав Илић је обавестио присутне да градско руководство сутра има састанак са представницима урбаниста и надлежног министарства па ће се са њима разговарати и о овој теми, о чему ће известити Градско веће. 


Милош Милосављевић је рекао да са овом иницијативом треба упознати и Комисију за планове.


Радомир Крушчић је рекао да је потребно од ЈП «Градац» добити орјентациону цену потребну за израду планова о којима се говорило током дискусије да би се у буџету обезбедила средства и уколико буде потребно и приликом израде ребаланса размишљати о томе.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће једногласно утврдило Предлог одлуке о изради плана Генералне регуалције за насељено место Мрчајевци и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 

Градско веће је у оквиру ове тачке дневног реда донело и следећи
ЗАКЉУЧАК

         Да градоначелник града Чачка, након одржавања планираног састанка са представницима Министарства грађевинарства и урбанизма, ЈП „Градац“ Чачак и града Чачка, у вези израде урбанистичких планова, информише Градско веће о заузетим ставовима на том састанку.

ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ОПШТИНСКИ ПУТ Л – 325, ДЕОНИЦА ОД МОСТА НА РЕЦИ ЗАПАДНА МОРАВА ДО ПРИКЉУЧКА НА Л – 314
У уводном излагању по овој тачки дневног реда,  Милош Милосављевић је истакао да је Закон о планирању и изградњи правни основ за доношење Одлуке о изради Плана детаљне регулације за општински пут Л-325, деоница од моста на реци Западна Морава до прикључка на Л-314. Садржина Плана детаљне регулације представља разраду смерница Просторног плана града Чачка, односно границу плана и обухват грађевинског подручја, поделу простора на посебне целине и зоне, детаљну намену земљишта,  регулационе линије улица и јавних површина и грађевинске линије са елементима за обележавање на геодетској подлози, нивелационе коте улица и јавних површина (нивелациони план), попис парцела и опис локација за јавне површине, садржаје и објекте, коридоре и капацитете за саобраћајну, енергетску, комуналну и другу инфраструктуру, мере заштите културно – историјских споменика и заштићених природних целина, локације за које се обавезно израђује урбанистички пројекат, односно расписује конкурс, правила уређења и правила грађења по целинама и зонама  и друге елементи значајни за спровођење плана.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о изради Плана детаљне регулације за општински пут Л - 325, деоница од моста на реци Западна Морава до прикључка на Л – 314 и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗРАДИ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ОПШТИНСКИ ПУТ Л – 325, ДЕОНИЦА МОСТ НА РЕЦИ ЗАПАДНА МОРАВА
У оквиру ове тачке дневног реда Милош Милосављевић упознао је чланове Градског већа да је правни основ за доношење Одлуке о изради Плана детаљне регулације за општински пут Л-325, деоница мост на реци Западна Морава,  члан 46. Закона о планирању и изградњи којим је прописано да Одлуку о изради планског документа доноси орган надлежан за његово доношење, по претходно прибављеном мишљењу органа надлежног за стручну контролу, односно Комисије за планове. Плански основ за доношење Одлуке је Просторни плана града Чачка. Мишљење Комисије за планове града Чачка саставни је део ове Одлуке као и Решење о неприступању стратешкој процени утицаја на животну средину. Садржина Плана детаљне регулације представља разраду смерница Просторног плана града Чачка.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о изради Плана детаљне регулације за општински пут л - 325, деоница мост на реци Западна Морава, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ПЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ПРИХВАТАЊУ ОБАВЕЗЕ СЕРВИСИРАЊА ДУГА ПО КРЕДИТНОМ ЗАДУЖЕЊУ ЗА ПРОЈЕКАТ ИЗГРАДЊЕ ГРАДСКОГ ФУДБАЛСКОГ СТАДИОНА СА ПОСЛОВНИМ ПРОСТОРОМ И РЕФЛЕКТОРСКИМ ОСВЕТЉЕЊЕМ У ЧАЧКУ 

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Љубодраг Петковић упознао је чланове Градског већа да је потребно изменити Одлуку о прихватању обавезе сервисирања дуга 
по кредитном задужењу за пројекат изградње Градског фудбалског стадиона са пословним простором и рефлекторским осветљењем у Чачку донету 30. септембра 2010. године тако што ће се тачка 3. Одлуке изменити и гласити: »Средства обезбеђена из кредита пословних банака отплаћију се од стране Републике Србије и Града 50% према 50%. Рок отплате кредита је пет година са једном годином периода почека и каматном стопом која је једнака референтној каматној стопи НБС увећаној за 3,5%». Обзиром да је Влада Републике Србије закључком од 14. марта 2013. године дала сагласност да Министарство финансија и привреде закључи уговоре са банкама које су дале понуду на јавни позив да учествују у финансирању пројеката са каматном стопом која је једнака референтној каматној стопи НБС увећаној за 3,5% то је потребно да се ова Одлука измени и да уместо 2,5% стоји 3,5% за преостали неискоришћени износ средстава из кредита пословних банака. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Радомир Крушчић је поставио питање у вези члана 4. Уговора о комисиону где стоји «у висини од 1% од износа кредита», тј. да ли се ово односи на износ преосталог или целог кредита. 

Љубодраг Петковић је рекао да је и раније стајала та одредба од 1%. 


Раденко Луковић је истакао да заиста није јасно на који обим кредита се ово односи односно да ли се односи на цео кредит или онај део који плаћа локална самоуправа.
Миладин Ристановић је истакао да се ово вероватно односу на цифру предвиђену чланом 3.


Мр Војислав Илић је рекао да обзиром да ову одлуку усваја Скупптина, до тада треба разјаснити све детаље. Даље је рекао да је пре неколико дана одржан састанак у Саобраћајном институпу ЦИП коме су присуствовали секретар Скупштине и заменик градоначелника, где се говорило о даљим радовима на стадиону јер знамо да је било одређених проблема око изградње. 


Љубодраг Петковић је истакао да је сам објекат стадиона комплексан, да је било проблема око фасаде, да је у самом пројекту било одређених недоречености у вези наткривања источне трибине и довршења управне зграде обзиром да су у тендерској документацији изостављене одредбе које се тичу изградње зидова. Све у свему, биће одржан састанак са извођачем радова на коме ће бити отклоњене све дилеме које су постојале а радови бити настављени. Истакао је да је и даље актуелно то да ће светиљке донирати Фудбалски савез Србије без обзира на то што ФК Борац није прволигаш, да је Ужице одустало од ове набавке и да та околност даје веће шансе Чачку. 

Миладин Ристановић је рекао да у члану 4. Уговора  стоји да се накнада од 1% преноси након преноса средстава кредита од стране Комисионара на рачун извођача радова, добављача, односно пружаоца услуга са којима је Комитент - Град Чачак закључио уговоре, па произилази да се износ од 1% каматне стопе односи само на оно што буде пренето од стране комисионара.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће једногласно утврдило Предлог одлуке о измени Одлуке о прихватању обавезе сервисирања дуга по кредитном задужењу за пројекат изградње градског фудбалског стадиона са пословним простором и рефлекторским осветљењем у Чачку, и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 

ШЕСТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ОРГАНИЗОВАЊУ УСТАНОВЕ НАРОДНИ МУЗЕЈ ЧАЧАК

Мирослав Вујовић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакао је да је правни основ за доношење Одлуке о изменама Одлуке о организовању установе Народни музеј Чачак члан 53. Закона о култури у коме стоји да Установа која је, у складу са Законом о култури, стекла статус установе културе од националног значаја, уз назив установе уноси и ознаку:“Установа културе од националног значаја“. На основу члана 9. Уредбе о условима, критеријумима и начину стицања, односно одузимања статуса установе културе од националног значаја Влада Републике Србије донела је Одлуку о стицању статуса установе културе од националног значаја која је ступила на снагу 18. маја 2013. године којом одлуком је Народни музеј Чачак, као установа културе, стекао статус установе културе од националног значаја па уз назив установе треба унети ознаку: “ Установа културе од националног значаја“.   
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утрдило Предлог одлуке о изменама одлуке о организовању Установе Народни музеј Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
СЕДМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ОРГАНИЗОВАЊУ УСТАНОВЕ УМЕТНИЧКА ГАЛЕРИЈА «НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ» ЧАЧАК

Мирослав Вујовић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакао је да је правни основ за доношење ове као и код претходне Одлуке, члан 53. Закона о култури у коме стоји да Установа која је, у складу са Законом о култури, стекла статус установе културе од националног значаја, уз назив установе уноси и ознаку:“Установа културе од националног значаја“. На основу члана 9. Уредбе о условима, критеријумима и начину стицања, односно одузимања статуса установе културе од националног значаја Влада Републике Србије донела је Одлуку о стицању статуса установе културе од националног значаја која је ступила на снагу 18.маја 2013. године. Том Одлуком је Уметничкa галериja “Надежда Петровић” Чачак, као установа културе, стекла статус установе културе од националног значаја па уз назив установе треба унети ознаку: „Установа културе од националног значаја“. 
 По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о изменама одлуке о организовању Установе Уметничка галерија «Надежда Петровић» Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ОСМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ У ВЕЗИ РЕАЛИЗОВАЊА ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА  НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2013. ГОДИНИ
Владан Милић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са предлогом Комисије за спорт, у вези реализације програма којима се остварује општи  интерес у области спорта на територији града Чачка у 2013. години, у складу са  чланом 14. Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава за финансирање потреба у области спорта, односно да је Комисија за спорт на седници одржаној 20. јуна 2013. године размотрила приспеле пријаве на конкурс за доделу средстава за реализацију програма којима се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2013. години и да се ради о трећем конкурсу у овој години.

По упознавању са предлогом отворен је претрес у коме су учешће узели:


Немања Трнавац је истакао да је Комисија, као и до сада, радила у складу са Правилником који је донело Градско веће и свим другим прописима, да се све радило у законским роковима а Комисија је донела и одлуку у вези манифестација од значаја за Град, односно да се указала потреба да се тачно дефинише шта су манифестације од значаја за Град да се у обзир узму сви параметри које таква манифестација треба да садржи а придржавањем одређених правила смањиће се субјективност приликом одлучивања о овоме јер је логично да сваки клуб сматра да је баш његова манифестација најзначајнија. 

Владан Милић је упознао чланове Градског већа и са захтевом ФК „Слобода“ Чачак за одобравање средстава у висини од 100 хиљада динара обзиром да је кадетска екипа овог клуба успела да се пласира у прву лигу што представља велики успех, међутим десило се да су касно поднели захтев обзирим да су средства за фудбал потрошена након другоф конкурса, али да их је Комисија информисала да могу поново поднети захтев у складу са чланом 18.а Правилника те да уколико дође до ребаланса буџета и буду обезбеђена додатна средства за ове намене удовољиђе се њиховом захтеву. Такође, ФК “Младост“ Атеница поднео је захтев за доделу додатних средстава за организовање турнира у малом фудбалу, међутим та средства су већ опредељена јер је тај турнир као традиционални имали предвиђен у њиховом плану за 2013. годину. Што се захтева Ваздухопловног савеза Србије тиче а који се односи на изградњу полетне стазе на Овчару разматрање овога је у току и око тога ће се ступити  у контакт и са општином Лучани.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело:

О Д Л У К У

о одобравању програма и додели средстава за реализовање програма којима се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2013. години
1. ОДОБРАВА СЕ ПРОГРАМ И ДОДЕЉУЈУ  средства за реализовање програма којима се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2013. години следећим спортским организацијама:
	Редни број
	Спортска организација
	спорт
	износ

	1. 
	Омладински фудбалски клуб „Деци с љубављу“ Чачак
	фудбал
	39.000,00

	2. 
	Фудбалски клуб „Младост – радост“ Чачак
	фудбал
	80.567,00

	3. 
	Бадминтон клуб „Чачак“ Чачак
	бадминтон
	55.000,00

	4. 
	Удружење спортских риболоваца „Окк“ Чачак
	спортски риболов
	24.500,00

	5. 
	Удружење спортских риболоваца „Кључ“ Чачак
	спортски риболов
	30.400,00


2. Са спортским организацијама из тачке 1. Одлуке закључиће се уговор којим ће се уредити међусобна права и обавезе.

3. За реализацију Одлуке  задужује се Градска управа за друштвене делатности.

ДЕВЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 98/1)

Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднео је Милош Милосављевић упознавши чланове Градског већа да је потребно одобрити средства у износу од 460.000,00 динара за непланиране сврхе за које није била утврђена апропријација и то за обезбеђење средстава за измирење обавеза Града по Споразуму о раскиду уговора за израду пројектног задатка прикупљања и анализе података управљања отпадним водама као полазног основа за израду студије изводљивости за изградњу система за пречишћавање отпадних вода на територији града Чачка. 

 Мирјана Ђоковић истакла је да се ради о ставки од милион и по динара у буџету града Чачка за 2012. године, а у вези Програма за заштиту животне средине, да је предметни уговор потписан 2. јула 2012. године, а да је нова власт формирана 12. јула 2012. године, те да је заменик Градоначелника за ову област ступио на дужност 25. јула 2012. године. Увидом у документацију дошло се до сазнања да МИСП - Одељење за подршку инфраструктурним пројектима паралелно ради Студију изводљивости док је Институт за водоградњу у насељима, управљање квалитетом воде и отпадним материјама из Штутгарта-Немачка требало да обради податке за полазну основу за Студију изводљивости. Након консултација са МИСП одлучено је да је беспредметно плаћати услуге Институту Штутгарт уколико се већ Студија добија бесплатно. Такође постојале су услуге - одређене кампање које је требало платити, а за које не постоје позиције у буџету Града Чачка. Институт Штутгарт је пристао да дође до споразумног раскида уговора, али траже да се плати преглед и план мерних кампања, потом и њихов долазак у Чачак 10. августа што све скупа износи око 3.800 еура што је потребно платити да не био дошло до утужења суду у Стразбуру које би проузроковало много већи проблем. 
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава-Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 460.000,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за обезбеђење средстава за измирење обавеза Града по Споразуму о раскиду уговора за израду пројектног задатка прикупљања и анализе података управљања отпадним водама као полазног основа за израду студије изводљивости за изградњу система за пречишћавање отпадних вода на територији града Чачка и у оквиру раздела 7. отвара нова глава 03- Управљање отпадним водама и нова апропријација 98/1, економска класификација 423- Услуге по уговору-обавезе Града по Споразуму о раскиду уговора за израду пројектног задатка прикупљања и анализе података управљања отпадним водама као полазног основа за израду студије изводљивости за изградњу система за пречишћавање отпадних вода на територији града Чачка, функционална класификација 500, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за урбанизам.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се у оквиру нове главе 03- Управљање отпадним водама, на нову  апропријацију 98/1, економска класификација 423- Услуге по уговору-обавезе Града по Споразуму о раскиду уговора за израду пројектног задатка прикупљања и анализе података управљања отпадним водама као полазног основа за израду студије изводљивости за изградњу система за пречишћавање отпадних вода на територији града Чачка, функционална класификација 500, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за урбанизам.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ДЕСЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 233)

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Мирослава Вујовића, Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 236.535,65 динара, Школи за основно и средње образовање „1. новембар“ Чачак, на име измирења обавезе по уговору о делу за ангажована лица на реализацији дневног боравка деце и омладине у месецу јуну 2013. године.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 149, економска класификација 463 – Трансфери осталим нивоима власти – Текући трансфери основним школама, функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
ЈЕДАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ БОЖОВИЋ МИЛИЦЕ ИЗ ЧАЧКА НА РЕШЕЊЕ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ГРАДА ЧАЧКА БР. 07-1075/1  ОД 5. АПРИЛА 2013. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом  Божовић Милице из Чачка на Решење Центра за социјални рад града Чачка бр. 07-1075/1  од 5. априла 2013. године и предлогом решења по жалби. Посебно је истакла да странка не оспорава правилност донетог решења већ да овим путем тражи начин да јој се помогне како би решила стамбено и питање запослења. То значи да је првостепено решење донето правилно и да стога жалбу треба одбити, а да се основаност саме молбе не доводи у питање.

По упознавању са предлогом отворен је претрес у коме су учешће узели:
Немања Трнавац је истакао да се на координацији о овоме доста говорило обзиром да ово није једини случај и да на децу која стицањем пунолетста напуштају хранитељске породице и крећу у самостални живот треба обратити већу пажња од стране Града и надлежне установе и да им се на сваки начин помогне.
Радомир Крушчић је рекао да се нажалост не ради само о једној особи већ о више њих и да заиста треба размиштати на који начин им треба помоћи.
Дејан Обрадовић се сложио са предходницима да оваквим категоријама становништа треба помоћи  показати им да нису сами јер једнократна помоћ не значи пуно а у вези овога треба интензивирати сарадњу са Центром за социјални рад.
Остоја Мијаиловић истакао је да је племенито помоћи оваквим људима који немају никога иза себе и да их сигурно има доста и у граду али и у селима и повести некакву свеобухватнију акцију на решавању овог проблема а Центар за социјални рад може пуно да помогне кроз израду социјалних карти становништва.
Немања Трнавац је мишљења да је потребно на ово гледати пар корака унапред и већ у периоду док користе услуге Куће на пола пута сагледати на који начин пронаћи решење за егзистенцију оваквих људи.
По упознавању са жалбом, предложеним текстом решења и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело 

РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ жалба Божовић Милице из Чачка, изјављена на Решење Центра за социјални рад града Чачка бр.07-1075/1 од 5. априла  2013. године, као неоснована. 

О б р а з л о ж е њ е

Центар за социјални рад града Чачка  донео је Решење о престанку права на привремено становање у „Кући на пола пута“, Божовић Милици из Чачка, ул. Хаџи Проданова бр. 22, ЈМБГ: 2405986787825, закључно са 5.априлом 2013. године.

На донето Решење жалбу је благовремено изјавила Божовић Милица у којој наводи да се од рођења налази у хранитељском смештају у породици Милосављевић Абдулах Надежде у ул. Хаџи Проданова бр.22 у Чачку, да  по завршетку средње медицинске школе престаје накнада за хранитељство те да од 6.04.2012. године одлази у стан Центра за социјални рад у оквиру пројекта „Кућа на пола пута“, где остаје до 5.04.2013. године. Даље наводи да се њен статус за време боравка у „Кући на пола пута“, као ни пре нити после тога није ништа променио, да је због немогућности враћања у хранитељску породицу била принуђена да отпочне самосталан живот у изнајмљеном стану, те да јој све то представља велики издатак обзиром да нема никаква примања. Моли Градско веће да изнађе неко адекватно решење у погледу стамбеног питања и запослења.          

 Увидом у списе предмета утврђено је: 

· да је Решењем Центра за социјални рад града Милици Божовић из Чачка, признато право на привремено становање деце и омладине без родитељског старања „Кућа на пола пута“ почев од 6.априла 2012. године;

· да су Центар за социјални рад града Чачка и Божовић Милица из Чачка закључили уговор о коришћењу стана у Чачку, ул. Стоје Тошић I бр. 12/40, на одређено време до 1 године, почев од 6. априла 2012. године;

· да је Стручни тим Центра за социјални рад, дана 5.априла 2013. године, донео Закључак којим констатује да је трајање услуге заштићеног становања од једне године, за Божовић Милицу, истекло, због чега је потребно прекинути овај вид услуге, закључно са 5.априлом 2013. године.

Чланом 74. Одлуке о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка („Сл. лист града Чачка“ бр. 2/2013) прописано је.

„ Привремено становање деце и омладине без родитељског старања обезбеђује Центар за социјални рад града Чачка.

 Ова услуга се може признати деци и омладини без родитељског старања којима престаје право на смештај у установи социјалне заштите, односно хранитељској породици, ради оспособљавања за самосталан живот, под условом:

· да не постоји могућност повратка у сопствену или сродничку породицу,

· да је закључком Стручног тима процењено да је овај облик заштите најцелисходнији,

· да постоји сагласност корисника.“

Чланом 76. став 1. исте Одлуке прописано је да се право из члана 74. ове одлуке обезбеђује у трајању до једне године, уз могућност продужења за још једну годину.

Ценећи наводе жалбе и изведене доказе утврђено је да је првостепени орган правилно поступио када је донео ожалбено решење обзиром да је право на привремено становање деце и омладине без родитељског старања „Кућа на пола пута“, у трајању од једне године, у складу са закљученим Уговором, истекло 5.априла 2013. године, а што је констатовао и Стручни тим Центра за социјални рад града, који је такође у закључку из извештаја од 5.априла 2013. године утврдио да је Божовоћ Милица постигла висок степен самосталности и да се оспособила за самосталан живот.Наводи жалбе немају утицаја на другачије решење ове управне ствари обзиром да је првостепени орган поступао у складу са напред наведеним прописима и закључком Стручног тима Центра за социјални рад града Чачка.

На основу утврђеног Градско веће града Чачка је одлучило као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена  жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду - Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Решења.

ДВАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ СТОЈАНОВИЋ РАДОМИРА ИЗ БЕОГРАДА НА РЕШЕЊЕ ИНСПЕКТОРА ЗА ПУТЕВЕ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР БР. 347-105/13-IV-6-02 ОД 10. АПРИЛА  2013. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом  Стојановић Радомира из Београда на Решење Инспектора за путеве Градске управе за инспекцијски надзор број 347-105/13-IV-6-02 од 10. априла  2013. године и предлогом решења по жалби.
По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно донело 

РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ  жалба Стојановић Радомира из Бегаљице, Београд, изјављена на Решење инспектора за путеве Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка број 347-105/13-IV-6-02 од 10. априла 2013. године, као неоснована. 
О б р а з л о ж е њ е


Инспектор за путеве донео је Решење којим се налаже Стојановић Радомиру да у року од 8 дана од дана пријема решења уклони са некатегорисаног земљаног пута кп.бр. 1532/2 КО Горња Трепча жичану ограду са металним стубовима и металну капију коју је самовољно поставио на два места попречно на пут у току октобра 2012. године чиме је оваквом неовлашћеном радњом заузео пут у целој својој ширини од 3 метра и дужини око 11 метара и пут припојио својој кп.бр. 1534/4 КО Горња Трепча чиме је онемогућио одвијање сваког вида саобраћаја.


На донето Решење жалбу је благовремено изјавио Стојановић Радомир у којој наводи да је нетачно и неправилно утврђено чињенично стање јер није био присутан изласку инспектора на лице места, нити је потписао записник који је инспектор сачинио, да је металну ограду са капијом поставио не ради заузећа и припајања дела пута већ као заштиту од паса луталица, мачака, гмизаваца и стоке која ту долази на испашу као и ради чишћења тог дела пута који је био зарастао у коров и шибље и којим се није ни могло проћи а није ни био коришћен као и да су суседи пре њега урадили исту ствар. Негира да је својом радњом уништио одводни путни канал а кишну воду усмерио у дворишта својих комшија обзиром да је предходно стање било кудикамо горе. Предлаже да се ожалбено решење поништи и предмет врати првостепеном органу на поновно поступање.

Увидом у списе предмета утврђено је да Стојановић Радомир извршио самовласно заузеће некатегорисаног пута кп.бр.1532/2 КО Горња Трепча, које заузеће је извршено попречно на пут на два места металном оградом (капијом у ширини 3м и металним стубовима са плетеном жицом) на дужини око 11м, тако да се овим путем не може одвијати саобраћај, а део пута је припојио својој парцели к.п. бр.1534/5 КО Горња Трепча чиме је онемогућио сваки пролаз корисницима пута. Такође својом радњом жалилац је угрозио објекте својих суседа од слива кишних вода јер је постављањем парапета за ограду уништио путни канал и кишну воду усмерио на њихове плацеве.

Чланом 19. Одлуке о путевима (Сл. лист општине Чачак“ бр. 2/96, 5/2003 и 11/2004) прописано је грађевински материјал који не служи одржавању некатегорисаних путева не може се остављати на путу или поред пута на растојању мањем од 3 метра рачунајући од спољне ивице земљишног путног појаса, као и да је лице које је оставило тај материјал дужно да га уклони на начин који не омета саобраћај и не наноси штету путу.

Чланом 20. исте Одлуке прописано је да је забрањено привремено или стално заузимање некатегорисаних путева остављеним грађевинским материјалом и извођење радова на путевима који нису у вези са њиховим одржавањем, као и спречавање отицања воде са пута.

Како је неспорно да је Стојановић Радомир заузео део пута на кп.бр. 1532/2 КО Горња Трепча у целој ширини од 3 метра и дужини око 11 метара и пут припојио својој кп.бр. 1534/4 КО Горња Трепча чиме је онемогућио одвијање сваког вида саобраћаја и уништавањем путног канала угрозио суседне објекте, за које поступање није имао право, имајући у виду напред цитиране одредбе одлуке, без обзира на изнете разлоге у жалби, то је првостепени орган правилно поступио када је донео ожалбено решење.

На основу утврђеног Градско веће града Чачка је одлучило  као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена  жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду - Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Решења.

ТРИНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ЈЕШИЋ ВЕСЕЛИНА ПР САМОСТАЛНЕ УГОСТИТЕЉСКЕ РАДЊЕ ИЗ ЧАЧКА НА РЕШЕЊЕ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ  БР. 359-70/13-IV-2-01 ОД 21. МАЈА 2013. ГОДИНЕ

У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом  Јешић Веселина ПР Самосталне угоститељске радње из Чачка, на Решење градске управе за урбанизам број 359-70/13-IV-2-01 од 21. маја  2013. године и предлогом решења по жалби.
По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно донело 

РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ  жалба Јешић Веселина, ПР Самосталне угоститељске радње из Чачка, изјављена на Решење Градске управе за урбанизам града Чачка број 359-70/13-IV-2-01 од 21. маја  2013. године, као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е

Градска управа за урбанизам града Чачка донела је Решење којим се одбија захтев Самосталне угоститељске радње Јешић Веселин предузетник, Чачак за постављање летње баште на к.п. бр. 5177/5 КО Чачак, са десне стране угоститељског објекта изграђеног на к.п. бр. 5177/5 КО Чачак.

На донето Решење жалбу је благовремено изјавио Јешић Веселин, ПР Самосталне угоститељске радње, због погрешне примене материјалног права наводећи следеће разлоге: да се жалилац дана 8.05.2013. године писаним захтевом обратио Градској управи за урбанизам за издавање одобрења у складу са Одлуком о постављању привремених монтажних објеката на територији града Чачка за постављање привременог монтажног објекта-летње баште са десне стране објекта у коме обавља делатност уз који су приложени докази и то Извод из регистра привредних субјеката из кога се види да жалилац у овом објекту обавља делатност већ 20 година као и копију плана са преписом листа непокретности за парцелу на којој ће се башта поставити; да је Градска управа за урбанизам, Решењем без правног основа и погрешне примене члана Одлуке о градским управама, одбила захтев жалиоца за постављање летње баште; да је у току поступак легализације за предметни угоститељски објекат тако да је првостепени орган требао да има у виду и члан 185. Закона о планирању и изградњи; да  у складу са чланом 5. Одлуке о постављању привремених монтажних објеката на територији града Чачка, нема сметњи за издавање одобрења за постављање летње баште обзиром да је објекат у коме жалилац у току целе године обавља угоститељску делатност, сазидан од чврстог материјала; да је првостепени орган ожалбеноо решење донео по слободној оцени, не позивајући се на то овлашћење што је по Закону о општем управном поступку био у обавези; да је приход од обављања угоститељске делатности жалиоцу једини и основни приход за издржавање породице. Предлаже да Градско веће поништи ожалбено решење и донесе решење о прихватању захтева Јешић Веселина из Чачка за постављање привременог монтажног објекта.

Увидом у списе предмета утврђено је:

· да је Јешић Веселин има регистровану Самосталну угоститељску радњу;

· да угоститељску делатност обавља у објекту изграђеном без одобрења за градњу на к.п. бр.5177/5 КО Чачак, ул. Булевар ослобођења бб;

· да је Јешић Веселин, Градској управи за урбанизам, поднео захтев за постављање баште угоститељског објекта.

Чланом 158. став 1. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“ број 72/2009, 81/2009-испр.,64/2010-одлука УС, 24/2011,121/2012,42/2013-одлука УС и 50/2013-одлука УС), прописано је да се објекат може користити по претходно прибављеној употребној дозволи..


Како је неспорно да Јешић Веселин угоститељску делатност обавља у објекту изграђеном брз грађевинске и употребне дозволе, поред ког објекта планира постављање летње баште, то је првостепени орган правилно поступио када је одбио захтев жалиоца за постављање летње баште, имајући у виду напред наведене одредбе Закона.


Наводи жалбе који се односе на непостојање правног основа и погрешну примену члана Одлуке о градским управама, немају утицаја на другачије решење ове управне ствари јер се ради о очигледној омашци при навођењу члана Одлуке о градским управама.

У правном основу и образложењу решења првостепени орган не наводи Одлуку о постављању привремених објеката на територији града Чачка обзиром да се у овој правној ствари има применити Закон о планирању и изградњи који је правни основ и наведене одлуке. Наиме, у конкретном случају, грађевински објекат у коме се обавља угоститељска делатност, а поред ког објекта је жалилац планирао да постави летњу башту, нема ни грађевинску ни употребну дозволу, па се на основу наведеног члана Закона о планирању и изградњи не може користити нити се поред њега може поставити летња башта у којој би жалилац обављао угоститељску делатност.

На основу изнетог Градско веће града Чачка  је одлучило као у диспозитиву.


ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена  жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду- Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Решења.

ЧЕТРНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 233)
       У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Мирослава Вујовића, Градско веће је једногласно донело следеће:


РЕШЕЊЕ

5. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 103.600,00 динара, Установи за дневни боравак деце, младих и одраслих са сметњама у развоју „Зрачак“ Чачак,  на име обезбеђења додатних средстава за измирење обавеза за набавку лиценцираног програма за финансијско књиговодство, по рачуну број 30-003644 испостављеном од стране „Infosys“ Ужице.

6. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 233, економска класификација 423 – Услуге по уговору, функционална класификација 950, извор финансирања 01 ( издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности. 

7. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

8. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
***
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 43. седницу Градског већа закључио у 10 часова и 15 минута. 
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-114/2013-III

27. јун 2013. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 43. седнице Градског већа  усвојен је на  45. седници Градског већа број 06-124/2013-III  од  6. јула 2013. године.
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