ЗАПИСНИК

СА ЧЕТРДЕСЕТЧЕТВРТЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 1. јула  2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,30 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Раденко Луковић заменик градоначелника,  отворио је 44.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 10 чланова: Раденко Луковић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Звонко Митровић Љубодраг Грбић, Љубинка Миленковић, Немања Трнавац, Остоја Мијаиловић, проф. др Милан Плазинић и Радомир Крушчић, а одсутни су мр Војислав Илић,  Дејан Обрадовић и Братислав Југовић (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:
-     Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника
· Александар Дачић, помоћник градоначелника

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам
· Мирјана Џоковић, председник Комисије за прибављање непокретности - земљишта за изrрадњу прихватилишта за смештај напуштених животиња
· Милорад Рубаковић, начелник Службе за буџетску инспекцију
· представници средстава јавног информисања

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, Раденко Луковић,  председавајући седницом,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
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РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О СПРОВОЂЕЊУ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА И ЈАВНИХ КОМУНАЛНИХ ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД ЧАЧАК

У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа да је правни основ за доношење Одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора јавног предузећа и јавних комуналних предузећа чији је оснивач град Чачак садржан у члану 28. Закона о јавним предузећима којим је прописано да спровођење јавног конкурса започиње доношењем одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора јавног предузећа, коју доноси орган јединице локалне самоуправе надлежан за именовање директора јавног предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе. Предложеном одлуком уређује се спровођење јавног конкурса за именовање директора јавног предузећа и јавних комуналних предузећа чији је оснивач град Чачак и то: начин и рокови за објављивање јавног конкурса за именовање директора, рок за подношење пријаве, поступање по поднетим пријавама, објављивање решења о именовању и друга питања.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић је рекао да је уводничар доста добро појаснио детаље одлуке али да треба појаснити шта значи то да Скупштина града Чачка доноси ову одлуку а да поступак јавног конкурса спроводи Комисија за именовање директора у складу са законом односно шта се подразумева под тим да Комисија „спроводи поступак“ и ко је тај ко оглашава  избор директора односно да ли то ради Скупштина или поменута Комисија. Даље се поставља питање у ком моменту се образује Комисија која спроводи овај поступак и ко је предлаже односно да ли је и то надлежност Градског већа. Поставио је питање на који начин ће се кандидати писмено тестирати од стране комисије односно да ли је комисија толико стручна да обави такав један тест и да ли је све ово исувише строго предвиђено. Такође, изражава бојазан како ће се обезбеди састав једне толико високо квалификоване комисије. 
Славица Каранац је истакла да се огласи, ради објављивања, достављају „Службеном гласнику Републике Србије“, затим једним дневним новинама по избору и обавезно се објављују на сајту Града, у року не дужем од 8 дана од дана доношења ове одлуке. Такође је рекла да Комисија за именовање директора спроводи овај поступак почев од прикупљања пријава за директоре до сачињавања листе кандидата а да је цео поступак прописан Законом о јавним предузећима. Састав Комисије предлаже Скупштинско радно тело Комисија за кадрове и мандатно имунитетска питања а образује је Скупштина града која и расписује оглас.
Раденко Луковић је рекао да писмена провера није обавезан део поступка него је то предвиђено као могућност, а Комисија ће у свом раду утврдити поступке провере и о томе благовремено обавестити све кандидате. Комисија се сатоји од пет чланова од којих је један члан  представник Сталне конференције градова и општина. Иначе Комисија ће се разликовати само по једном члану који ће бити представник Надзорног одбора конкретног јавног предузећа, тако да заправо постоји комисија за свако јавно предузеће посебно али су четири члана увек иста. 

Милијан Минић је коментарисао састав Комисије у смислу да тај састав треба да буде експертски, а пошто је Комисија у погледу четири члана иста за свакао јавно предузеће потребно је да сви они познају све области којима се бави свих седам јавних предузећа, и да буду у могућности да изврше и писмену и усмену проверу кандидата за директоре.
Надежда Вуксановић је истакла да законом није експлицитно прописано који су тачно услови потребни да би неко био члан ове Комисије, али полазећи од тога да они треба да оцењују нечију способност да буде директор предузећа логично произилази да чланови Комисије треба да имају исти степен стручне спреме као и кандидати за директоре односно да имају исто знање као кандидати који ће се оцењивати, а ради се о најмање високој стручној спреми и знању из одређене области.
Милијан Минић се осврнуо на услове предвиђене јавним конкрусом за избор директора два јавна предузећа и то ЈКП „Градско зеленило“ Чачак и ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак где се код услова за директоре траже одређени факултети чиме се практично затвара могућност конкурисања већег броја лица односно стиче се утисак да су конкурси прављени за одређене кандидате док је код осталих пет јавних предузећа предвиђен шири спектар стручне спреме за кандидате.

Раденко Луковић је истакао да је о овоме требало више причати када су даване сагласности на статуте јавних предузећа а да су сада услови конкурса само преписани из статута.
Надежда Вуксановић је истакла да су статути јавних предузећа усвојени од стране управних одбора предузећа тако да је рад на њима зависио од рада чланова тих управних одбора и координације у њиховом раду и да ли су у свом раду подлегли неком утицају, а Скупштина само даје сагласност на тако донете статуте.
Звонко Митровић је прокоментарисао састав Комисије у погледу четири члана која су стална за свако јавно предузеће односно поставио је питање колико ови чланови могу бити компететни за све области којима се баве сва јавна предузећа односно да ли ико поседује сва та знања.
Раденко Луковић је рекао да је једино за чланове надзорног одбора јавних предузећа од којих ће један бити члан Комисије јасно прописано које услове мора да испуњава док за остале чланове Комисије то закон није ни прописао.
Надежда Вуксановић је објаснила да се ради о стручности из области корпоративног финансијског и правног управљања и да кандидати морају имати најмање исти степен стручне спреме како и кандидати за директора. Чланови Комисије и неће постављати кандидату питање из области као што је на пример електротехника односно неће процењивати тај ниво знања већ ће процењивати ниво знања битан за пословање једног јавног предузећа а ради се о комуналним јавним предузећима која послују по истим  правним, корпоративним и финансијским принципима.

Миладин Ристановић сматра да је логичније да се за свако јавно предузеће понаособ формира различита комисија, јер експерте који ће бити довољно образовани за избор директора свих јавних предузећа тешко можемо пронаћи обзиром на различите делатности и области пословања и сложеност рада јавних предузећа.
Раденко Луковић је истакао да тема ове тачке дневног реда није састав Комисије и да ово може бити само сугестија Комисији за кадрове приликом давања предлога за састав комисије. 

Остоја Мијаиловић сматра да је намера законодавца била да онај који учествује као члан Комисије у одабиру директора јавних предузећа буде компетентан и да буде у истој категорији са кандидатима за директоре односно да има најмање високо образовање а сви знамо да то није био случај у прошлости. 
Раденко Луковић је истакао, што се образовног профила тиче, да је јасно да се ради о минимум високом образовању а када се о струковном профилу говори ту може да се постави питање компетентности. 

Милијан Минић се сложио са излагањем г-дина Ристановића, да се ради о предузећима која се баве различитим делатностима а о избору директора ће одлучивати малтене иста комисија, па поставља питање да ли та четири иста члана свих комисија могу бити довољно компетентни што се тиче делокруга рада свих предузећа па стога сувислим сматра предлог да се формирају комисије у потпуно различитом саставу за свако јавно предузеће. 

Звонко Митровић је истакао да један члан ипак мора бити члан свих комисија а то је представник Сталне конференције градова и општина. 

Раденко Луковић је подсетио да Градско веће није предлагач састава Комисије већ је то Скупштинско радно тело Комисија за кадрове.  

Миладин Ристановић је рекао да уколико би комсије биле у потпуности различите од предузећа до предузећа, било би лакше пронаћи струковно профилисане кандидате за ту комисију уколико су различити. 

Радомир Крушчић сматра да је јако тешко контролисати стручну спрему чланова Комисије јер смо сви сведоци да се у данашњем систему школства дипломе могу малтене купити али је поставио питање у погледу стручности чланова Комисије за права, економију и корпоративно пословање јер сматра да је техника основ јавног предузећа, а кандидат за директора ће поднети план и програм рада у наредном периоду у коме се ради баш о техничких стварима. 

Проф. др Милан Плазинић је изразио негодовање на констатацију претходника да се дипломе купују, јер тај генерални став просто није тачан односно ради се о само појединачним случајевима. У погледу стручне спреме комисије, сматра да је довољно да се ради о високој стручној спреми, да на конкурс за директора може да се пријави и доктор наука али да чланови Комисије не морају да имају тај степен образовања као и да сви чланови Комисије не морају да буду уско стручни за област за коју се бира директор односно не мора баш свих пет чланова комсије да буду експерти за област рада сваког конкретног јавног предузећа. 
Мирјана Ђоковић сматра да ће Комисија у свом раду приликом одабира директора захтевати да кандидати поднесу свој план рада и да ће чланови Комисије моћи да савесно и дискреционо оцене о каквим се плановима ради, да поднете планове класификују а свакако је у интересу Града да буду изабрани најбољи кандидати у својој области а не сматра да директор који ће руководити предузећем мора да зна све о техници него да зна да руководи, планира и брине о буџету и финансијама предузећа и о томе да предузеће не буде губиташ односно да брине о политици предузећа. Лично сматра да ће Комисија коректно радити свој посао. 
Славица Каранац је навела допуне  које је потребно унети у предлог ове одлуке и то у члану 3. да стоји да су дневне новине у којима се даје оглас лист „Политика“, потом у члану 4. уместо рока од 15 дана да стоји 20 дана и у члану 5. брисати да комисија предлаже кандидате већ само да спроводи поступак у складу са Законом о јавним предузећима. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  спровођењу јавног конкурса за именовање директора јавног предузећа и јавних комуналних предузећа чији је оснивач град Чачак уз предложене измене, и доставило Скупштини на разматрање и доношење. 
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УРБАНИСТИЧКО И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ПУТЕВЕ „ГРАДАЦ“ ЧАЧАК

Славица Каранац поднела је обједињено уводно излагање у оквиру тачака 2-8 истакави да је Законом о јавним предузећима уређена област јавног конкурса за именовање директора јавних предућећа и шта он садржи. Из нацрта конкурса види се да је конкурсима обухваћено све што је тражено чланом 29. Закона о јавним предузећима а нарочито у погледу услова за избор директора који су преузети из закона, оснивачких аката јавних предузећа и статута које су донели управни одбори јавних предузећа а на које је Скупштина града Чачка дала сагласност. Оно што треба додати приликом утврђивања текста јавних конкурса а што произилази из Одлуке из претходне тачке дневног реда јесте то да се оглас објављује у дневном листу „Политика“, да је рок конкурса 20 дана као и код тачке 8. да је доказ да кандидат није осуђиван за наведена кривична дела уверење Министарства унутрашњих послова, а доказ да лицу није изречена мера безбедности јесте уверење надлежног суда.  У свим конкрусима треба да стоји које је лице за контакт а чланови Већа треба то лице да одреде и сматра да једно исто лице треба да буде контакт особа по свим огласима. Осим ових измена заједничких за све конкурсе, код Јавног предузећа за грејање „Чачак“ Чачак постоји и измена код услова те уместо речи „машинског инжењера“ треба да стоји „техничких наука“ јер се ради о техничкој грешци која је исправљена на самој седници Скупштине града приликом усвајања Статута предузећа.  Такође код ЈП „Паркинг сервис“ Чачак из статута је испуштена једна тачка у односу на оснивачки акт а то је да је кандидат „стручњак у једној или више области из које је делатност јавног предузећа“ па то треба унети у оглас јер се ради о очигледној техничкој грешци у статуту.
По упознавању са предлозима отворен је  претрес у коме су учешће узели:
Миладин Ристановић истакао је да се овде ради о разради члана 3. Одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора јавног предузећа и јавних комуналних предузећа чији је оснивач град Чачак, а што се услова за избор директора тиче они су преписани из статута јавних предузећа. Недостају само подаци о листу за контакт. Лично сматра да је овакав законски концепт рађен за републички ниво власти, да то сада треба да применимо на локалу да је требало реаговати приликом доношења закона а да ни сада није можда касно вршити измене закона. Такође, овим нису обухваћена регионална предузећа попут ЈП „Рзав“ Ариље и ЈКП „Дубоко“ Ужице, јер се ради о предузећима која имају неколико локалних самоуправа као оснивача. Сматра да је закон непотрено искомпликовао целу процедуру тако да није остављено пуно простора за предлагача па једино о чему се треба  договорити је лице за контакт.
Надежда Вуксановић је истакла да Закон о јавним предузећима није био сметња како ће се уредити оснивачки акти јавних предузећа које доноси локална самоуправа а услови из конкурса преписани су из Закона о јавним предузећима.
Милијан Минић се дотакао јавних конкурса за где се код услова за избор директора  код два сродна јавна предузећа траже различити услови односно код ЈКП „Моравац“ Мрчајевци потребно је да кандидат поседује лиценцу из области за коју је основано јавно предузеће док код ЈКП „Комуналац“ Чачак то не стоји. 
Славица Каранац је објаснила да су конкретне одредбе преписане из статута јавних предузећа.
Љубодраг Грбић је изразио уверење да ће овај посао бити добро одрађен, да је добро што се данас о свему дискутује детаљно, а оно што треба да произађе након конкурса је да се изаберу најбољи кандидати за директоре. Истакао је да је наслеђено пуно проблема у раду јавних предузећа, да се актуелна власт овим бави од самог преузимања власти и да се проблеми решавају сукцесивно, те да установе раде одлично и у њиховом раду нема проблема.
Остоја Мијаиловић је рекао да су управни одбори предузећа доносили статуте и да су одредбе преписане у конкурсе тако о томе не може да се пуно дискутује.

Милијан Минић је рекао да управо из тих разлога треба водити рачуна ко се бира у управне одборе предузећа, обзиром на велику одговорност која произилази из ове функције.
Раденко Луковић је на крају дискусије предложио да лице за контакт треба да буде секретар Скупштине града Љубодраг Петковић обзиром да је Комисија Скупштинско радно тело.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог текста јавног конкурса за именовање директора Јавног предузећа за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве „Градац“ Чачак, уз предложене измене и упутило Скупптини на разматрање и  оглашавање. 

ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈУ „ВОДОВОД“ ЧАЧАК 


По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру друге тачке дневног реда Градско веће је једногласно утврдило Предлог текста јавног конкруса за именовање директора Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију „Водовод“ Чачак, уз предложене измене и упутило Скупштини на разматрање и оглашавање. 
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА  ОДРЖАВАЊЕ ЧИСТОЋЕ И ПИЈАЦА „КОМУНАЛАЦ“ ЧАЧАК


По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру друге тачке дневног реда Градско веће је једногласно утврдило Предлог текста јавног конкурса за именовање директора Јавног комуналног предузећа за одржавање чистоће и пијаца „Комуналац“ Чачак, уз предложене измене и упутило Скупштини на разматрање и оглашавање. 

ПЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ВОДОВОД, ОДРЖАВАЊЕ ЧИСТОЋЕ И ПИЈАЦА „МОРАВАЦ“ МРЧАЈЕВЦИ


По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру друге тачке дневног реда Градско веће је једногласно утврдило Предлог текста јавног конкурса за именовање директора Јавног комуналног предузећа за водовод, одржавање чистоће и пијаца „Моравац“ Чачак, уз предложене измене и упутило Скупштини на разматрање и оглашавање.

ШЕСТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ГРЕЈАЊЕ “ЧАЧАК“ ЧАЧАК


По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру друге тачке дневног реда Градско веће је једногласно утврдило Предлог текста јавног конкурса за именовање директора Јавног комуналног предузећа за грејање „Чачак“ Чачак, уз предложене измене и упутило Скупштини на разматрање и оглашавање.
СЕДМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ИЗГРАДЊУ И ОДРЖАВАЊЕ ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА И ГРОБЉА  „ГРАДСКО ЗЕЛЕНИЛО“ ЧАЧАК


По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру друге тачке дневног реда Градско веће је једногласно утврдило Предлог текста јавног конкурса за именовање директора Јавног комуналног предузећа за изградњу и одржавање зелених површина и гробља „Градско зеленило“ Чачак, уз предложене измене  и упутило Скупштини на разматрање и оглашавање

ОСМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА „ПАРКИНГ СЕРВИС“ ЧАЧАК


По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру друге тачке дневног реда Градско веће је једногласно утврдило Предлог текста јавног конкурса за именовање директора Јавног комуналног предузећа „Паркинг сервис“ Чачак, уз предложене измене и упутило Скупштини на разматрање и оглашавање.
ДЕВЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О РАДНОМ ВРЕМЕНУ УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКАТА


Стојан Војиновић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакао је да се ова тачка дневног реда већ налазила пред члановима Градског већа на једној од претходних седница, да је тада одлучено да се тачка скине са дневног реда из разлога што је било потребно одржати састанак са свим представницима општина Моравичког округа, да је тај састанак одржан 26. јуна 2013. године у сали Граског већа града Чачка, да су били присутни начелник Моравичког управног округа и представници свих општина које чине Моравички округ, да су прибављене одлуке општина које нису у саставу Моравичког округа али су у окружењу и тада су се сви сагласили да се радно време угоститељских објеката у свим општинама утврди истоветно као што је предложено Нацртом одлуке која је данас на дневном реду. Из досадашњег искуства највећи проблеми у граду настају од један сат после поноћи до 4 ујутру, а то су туче, саобраћајни удеси, конзумација дрога, алкохола итд..Такође, огроман је притисак грађанства да се промени одлука која је сада на снази и да се радно време угоститељских објеката још више ограничи. Подсећа да је у претходној одлуци стајало да су такозвани барови имали право да раде до 3 ујутру. Међутим, донет је нови Закон о регистрацији привредних субјеката који предвиђа регистрацију само једне основне шифре па се десило да сви угоститељски објекти стављањем те шифре практично добијају могућност да раде дуже. Из тог разлога у предлогу нове одлуке стоји да је радно време за све исто. Угоститељски објекти на које се односи ова одлука, разврстани су у складу са Правилником о условима и начину обављања угоститељске делатности, начину пружања угоститељских услуга, разврставању угоститељских објеката и минимално техничким условима за уређење и опремање угоститељских објеката. Овом одлуком прописано је радно време угоститељских објеката за смештај од 00,00 до 24,00 часа, док је радно време угоститељских објеката за исхрану и пиће од 06,00 до 24,00. Петком, суботом, уочи и на дан државног празника одређеног законом, угоститељски објекати за исхрану и пиће могу радити до 01,00 час наредног дана. Надзор над применом одредаба ове одлуке вршиће Комунална инспекција и Комунална полиција.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Раденко Луковић је истакао да је у међувремену уклоњен разлог због чега на једној од претходних седница није утврђен предлог ове одлуке односно због чега је ова тачка скинута са дневног реда седнице, те да су потребне измене имплементиране у овај предлог одлуке и радно време усаглашено са околним градовима. Сматра да ће доношење ове одлуке деловати превентивно на највеће проблеме који се дешавају у ноћним часовима. Сматра да ће вероватно због овога бити отпора, али да је ово неопходно.

Звонко Митровић је истакао да у Одуци стоји да надзор над радним временом угоститељских објеката врши Комунална  инспекција и Комунална полиција, па поставља питање на који начин ће они да врше надзор да ли се  крши ова одлука обзиром на радно време Комуналне полиције и инспекције. Сматра да треба подржати ову одлуку, која је усклађена са радним временом околних градова, јер је у претходном периоду у целој Србији постојала поремећена сатница радног времена угоститељских објеката. 
Стојан Војиновић је рекао да ће се радно време одређивати по потреби.
Немања Трнавац је рекао да је ова одлука усклађена са одлукама околних градова, да је на великом испиту онај који ће ово контролисати, да је у ранијем периоду долазило до разноразних начина за изигравање одлуке о раданом времену а власници угоститељских објеката су се на различите начине сналазили да продуже радно време. Подржава да се радним данима ограничи радно време, али у погледу викенд излазака сматра да ће старосна група људи од 18 до 30 година бити ускраћена. Такође, овај град највише живи лети када се студенти враћају из Београда, а такође постоји и велики број локала у којима је могуће излазити. Такође сматра да треба санкционисати само оне који праве проблеме, а не и целокупну популацију младих која излази. Сматра да ће ова одлука свакако бити усвојена, да ће радно време бити усаглашено са околним местима, али да викендом треба омогућити рад локалима бар до 2 часа после поноћи, те да ће затварање локала овако рано проузроковати одлазак младих у локале у приградским насељима где и настају проблеми. Такође може се доћи у ситуацију да ова одлука буде само буде мртво слово на папиру а да се већ њеним предлагање ушло у сукоб са власницима локала. Такође, може доћи до тога да млади излазак наставе одласком у друге градове где локали раде много дуже попут Крагујевца. Све у свему, потребно је добро размислити о овоме да не би дошло до акумулације незадовољства.
Остоја Михаиловић је истакао да је он био иницијатор скидања ове тачке са дневног реда једне од претходних седница баш из разлога да се одлука поново припреми у координацији са околним градовима. Свестан је да је доношење ове одлуке непопуларно али да треба бити јединствен за све градове у околини да не би дошли у ситуацију да у касним сатима из другух градова ради изласка долази у Чачак што би проузроковало велике проблеме  Комуналној полицији и Саобраћајној полицији. Такође, онима који ће вршити надзор над спровођењем ове одлуке треба пружити пуну подршку за њено спровођење а сви смо свесни до каквих је проблема долазило раније и каква је одговорност града и према омладини за њихову безбедност и према њиховим родитељима. У појединим градовима се дешавало да се радно време одреди дуже од околних, међутим да убрзо након тога долази до скраћивања радног времена због проблема који су настајали. Такође је истакао проблем у раду објеката за забавне игре јер је њихов рад регулисан Законом о играма на срећу па се дешава да се угоститељски објекти региструју на пример као коцкарнице чиме би се изиграла одлука коју данас доносимо, па сматра да треба јасно дефинисати ко се тиме бави. Апелује да се ова одлука спроведе у потпуности и да се у њеном спровођењу не буде селективно. 
Раденко Луковић сматра да је тај додатни сат времена  много мање значајан него што би то проузроковалоо проблеме обзиром да је тај временски период најризичнији. 

Звонко Митровић је истакао да ће ова одлука имати своју сврху једино у случају ако се буде примењивала, а уколико се не буде примењивала проузроковаће само штету због беспотребног иритирања јавности. Апелује на инспекцију да буде доследна у примени. 

Немања Трнавац је истакао да је недостатак средстава и проузроковао касне изласке младих, што некада није био случај. Такође, на великом испиту биће инспекције које ће спроводити ову одлуку, те да већина младих не прави никакве проблеме приликом излазака а да је за оне који праве надлежна полиција. 

Звонко Митровић сматра да уколико је већ договорено да се радно време угоститељских објеката у свим околним градовима усагласи онда морамо да будемо доследни том договору,  а то не би било мењањем ове одлуке.

Раденко Луковић сматра да је ово системска мера у превенцији нежељених појава.

Миладин Ристановић је рекао да је све већ договорено и у присуству начелника Округа одржан састанак на ову тему на коме је договорено да се радно време усклади, па према томе ову одлуку треба донети.

Немања Трнавац је рекао да када се доносе одлуке које се тичу више општина као што је данас реч, апелује да се у то укључе и чланови Градског већа града Чачка који су ресорно задужени за ту област.
Раденко Луковић је истакао да се поступало у складу са Закључком Градског већа о усклађивању радног времена.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је већином гласова „за“ уз један „уздржан“ глас (Немања Трнавац) утврдило Предлог одлуке о радном времену угоститељских објеката и доставио Скупштини на разматрање и доношење.
ДЕСЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О КОРИШЋЕЊУ ВОДОВОДНИХ МРЕЖА И ОДРЕЂИВАЊУ ВРШИОЦА ДЕЛАТНОСТИ СНАБДЕВАЊА ВОДОМ ЗА ПИЋЕ

Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднела је Надежда Вуксановић, која је упознала чланове Градског већа да је правни основ за доношење ове одлуке садржан  у Закону о јавној својини, Закону о комуналним делатностима и Статуту града Чачка којима је утврђено да је право јединице локалне самоуправе да средства у јавној својини града, може дати на коришћење јавном предузећу, као и обавеза града да обезбеђује организационе, материјалне и друге услове за изградњу, одржавање и функционисање комуналних објеката и уређује и обезбеђује услове за обављање комуналне делатности. Иначе, град Чачак је финансирао изградњу  водоводне дистрибутивне мреже – извориште „Гушевац“- снабдевање водом за пиће потрошача у првој висинској зони  на подручју насељених места Бечањ, Катрга, Доња Горевница, Мојсиње и Мрчајевци, бунара са црпном станицом, потисни цевовод, резервоар у Липници запремине 1000м3 са хлоринаторском станицом, дистибутивне цевоводе од резервоара у Липници до постојећих резервоара у Слатини, Липници и Јежевици. Укупна предрачунска вредност новоизграђених објеката  износи 145 милиона динара без урачунатих трошкова решавања имовинско правних односа и израде пројектне документације. Грађани на подручју на коме су изграђени објекат у летњем периоду су били без воде за пиће. Постојећи сеоски  водоводи  који се обједињавају у водоводни систем бунара ''Кукићи'' нису одржавани у технички исправном стању, због чега је вода често била неисправна за пиће. Овом одлуком Јавном комуналном предузећу за водовод, одржавање чистоће и пијаца „Моравац“ Мрчајевци даје се на коришћење новоизграђени објекати за захватање,  пречишћавање и испоруку воде водоводном мрежом до мерног инструмента потрошача и уређује одржавање и коришћење  јавних водовода на подручу које је утврђено овом одлуком, одређује вршиоц комуналне делатности снабдевања водом за пиће на подручју одређеном овом одлуком и врши обједињавање новоизграђених објеката и постојећих  водних објеката у један систем за снабдевање водом за пиће одређеног подручја. Истовремено се уређује да ће се  комунална услуга снабдевања водом за пиће вршити под условима и на начин прописаним законом и подзаконским актима у складу са законом, што обезбеђује  здраву воду за пиће и исправно функционисање система. Послове управљања, одржавања и коришћења водних објеката вршиће јавно предузеће. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Раденко Луковић је истакао да се овом одлуком обједињавају сеоски водоводни системи којима су до сада управљали режијски одбори а да ће сада све чинити један систем а управљање, коришћење и одржавање биће поверено предузећу које је за то оспособљено, вероватно ће то бити ЈКП «Моравац» Мрчајевци како би се овом предузећу обезбедили економски предуслови кроз већи обим посла а технички предуслови ће се обезбедити од стране предузећа «Водовод» док се ЈКП «Моравац» Мрчајевци кадровски и технички не опреми да може да обавља те послове.Истакао је да је овакву одлуку требало донети раније односно пре изградње овог водоводног система у који је доста улежено јер би то олакшало решавање одређених односа.

Радомир Крушчић је истакао да се овим не преузима комплетан  водоводни систем са изворишта Кукићи већ само ниже висинске зоне, док више висинске зоне остају у систему сеоског водовода. Што се тиче саме дефиниције у којој је набројано шта се јавном предузећу даје на коришћење истакао је да хлоринаторска станица није код резервоара од 1000 кубика него је на изворишту код бунара обзиром је у том делу пројекат промењен а испуштено је и да стоји да и на резервоару од 1000 кубика постоји црпна станица која пумпа воду у три сеоска водовода, па је потребно одлуку у том смислу ускладити.
Надежда Вуксановић је истакла да је одлука рађена према информацијама које је Управа поседовала и да у тексту нацрта одлуке и стоји да се ради о првој висинској зони села али није спорно да се још јасније дефинише у смислу о ком је говорио предходник. 

Миладин Ристановић сматра да у оквиру ове тачке треба донети и један закључак у смислу да ЈКП «Моравац» Мрчајевци тренутно није технички ни кадровски оспособљен за овај посао и да је потребно за то обезбедити средства и постићи споразум између града Чачка, ЈКП «Водовод» Чачак и ЈКП «Моравац» Мрчајевци који ће на неки начин ово повезати да би све почело да функционише онако како је овом одлуком и предвиђено и а не би било проблема да се одлука спроведе. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је утврдило Предлог одлуке о корићењу водоводних мережа и одређивању вршиоца делатности снабдевањем водом за пиће и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

У оквиру ове тачке дневног реда, Градско веће је једногласно донело и следећи

ЗАКЉУЧАК

         Да град Чачак, ЈКП „Моравац“ Мрчајевци и ЈКП „Водовод“ Чачак, након доношења Одлуке о коришћењу водоводних мрежа и одређивању вршиоца делатности снабдевања водом за пиће, споразумно уреде начин спровођења ове одлуке.

ЈЕДАНАЕСТА ТАЧКА:
 а) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ПРИБАВЉАЊУ ЗЕМЉИШТА ЗА ИЗГРАДЊУ ПРИХВАТИЛИШТА ЗА СМЕШТАЈ НАПУШТЕНИХ ЖИВОТИЊА

б) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПОНИШТАЈУ ОГЛАСА О ПРИКУПЉАЊУ ПИСМЕНИХ ПОНУДА ЗА ПРИБАВЉАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ – ЗЕМЉИШТА ЗА ИЗГРАДЊУ ПРИХВАТИЛИШТА ЗА СМЕШТАЈ НАПУШТЕНИХ ЖИВОТИЊА

в) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ТЕКСТА ОГЛАСА О ПРИКУПЉАЊУ ПИСМЕНИХ ПОНУДА ЗА ПРИБАВЉАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ – ЗЕМЉИШТА ЗА ИЗГРАДЊУ ПРИХВАТИЛИШТА ЗА СМЕШТАЈ НАПУШТЕНИХ ЖИВОТИЊА


Мирјана Џоковић у уводном излагању по овој тачки дневног реда (под а ,б и в) истакла је да је Комисија за прибављање непокретности - земљишта за изrрадњу прихватилишта за смештај напуштених животиња на седници одржаној 31. маја 2013. године, приликом отварања понуда за прибављање земљишта у јавну својину, констатовала да су се јавила само три понуђача, да понуде садрже формални недостатак, обзиром да је локација у Милићевцима понуђена у еурима по ару у динарској против вредности на дан исплате, а да је текстом огласа предвиђено да цена буде изражена у динарима по м2, да за преостале две понуде понуђачи нису били присутни при отварању понуда, што као обавезу предвиђа члан 18. став 3. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања понуда. Комисија је потом донела Закључак да се Градском већу и Скупштини града Чачка предложи да из формалних разлога поништи оглас за прибављање непокретности у јавну својину ради изградње прихватилишта за смештај напуштених животиња објављен у Чачанском гласу 26. априла 2013. године и да објави нови оглас и да ће списе предмета, прибављену и накнадно пристиглу документацију користити, уколико буде одговарала и за доношење одлуке по новообјављеном огласу.  Ткође увидом у Правилник о условима који морају да испуњавају прихватилишта и пансиони за животиње утврђено је да у истом није опредељена  минимална површина коју треба да заузима само прихватилиште, као и да није опредељена удаљеност прихватилишта од насеља. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је рекао да се овде није радило о непосредној понуди што је ситуација када се продавац директно погађа са купцем већ да се овде радило о јавном конкурсу. Приликом утврђивања текста конкурса на једној од претходних седница, речено је да саставни део понуде треба да буде информација о локацији, да ће надлежне службе урбанизма изаћи на те локације и на основу тога давати потребну информацију обзиром да у саставу комисије за одабир локације нема стручних лица који би то могли да ураде, а десило се да је баш ова ккомисија излазила на терен уместо да то уради неко из Градске управе за урбанизам обзиром да се ради о условима за градњу. Предложеним новим текстом огласа изостављена је одредба која је стајала у претходном тексту у вези близине суседних објеката, па поставља питање колико је то у складу са законом односно да ли ће надлежне службе за те локације моћи да издају локацијску дозволу обзиром на близину суседних објеката. 


Мирјана Џоковић је рекла да је тачно да је екипа излазила да погледа терен за локацију КО Милићевци да би се издала информација о локацији и да зато у предмету и постоје фотографије које се односе на ту локацију. Што се тиче информације о локацији на КО Катрга захтев за информацију предат је у петак, а рок за прикупљање понуда истицао је у понедељак, стога је информација без изласка на терен издата само на основу ортофото снимка. Сам поступак прибављања земљишта уређен је Уредбом о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом давањем у закуп ствари у јавном својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда, а само јавно надметање и прикупљање понуда уређено је чланом 18. који предвиђа да се понуђач мора лично појавити у поступку отварања понуде. Што се тиче удаљености од стамбених објеката ради се о томе да је Управа за ветерину усвојила Правилник о условима које мора да да испуњавају прихватилитша за животиње и којим правилником није опредељена удаљеност азила од стамбених објеката односно насељених места.. Истакла је да је Комисија у свом раду имала одличну сарадњу са Градском управом за урбанизам.

Звонко Митровић сматра да је неозбиљно што су одређени понуђачи тражили  информацију о локацији у року у коме није могуће било издати обзиром да су сви понуђачи знали и рокове и шта све треба доставити.

Стојан Војиновић сматра да уколико је већ понуђач из Милићеваца имао обезбеђену информацију о локацији није требало поништити оглас само због тога што је понуду дао у еврима односно ту понуду је требало само преформулисати у динаре.

Мирјана Џоковић је рекла да Комисија није имала право да мења ничију понуду. 


Остоја Мијаиловић сматра да је главни проблем малог броја понуда био тај што је у условима огласа стајала одредба о удаљености 500 м од других објеката  због чега ће се сада поновити оглас, па сматра да је Комисија требало реално све на време да сагледа како би се  уштедело на времену.

Миладин Ристановић сматра да време за овај посао истиче и пита да није било формалних разлога да ли би ове три понуде биле суштински одговарајуће и ако нису одговарајуће треба одмах сагледати шта у захтевима који су тражени огласом треба мењати. Поставио је питање да ли и у погеду површине која је била предвиђена првобитним огласом треба нешто мењати а треће питање се односи на рок за подношење пријава. Сматра да свима који су могли и желели да конкуришу треба дати све потребне информације, да се ради углавном о пољопривредницима који нису у току са одредбама Закона о јавним набавкама,  односно требало им је и саопштити да треба да дођу на отварање понуда. Сва искустава извучена из процедуре по претходном огласу треба искористити да би се посао завршио у следећем циклусу огласа, да не би из формалих разлога каснили са послом и сав труд који су одређени људи а посебно заменик градоначелника уложили не би пропао.

Раденко Луковић је питао да ли по условима огласа заиста нико није испунио услове и да ли су се тиме стекли услови за његов поништај. 


Мирјана Џоковић је рекла да је у новом нацрту огласа случајно изостављено да је потребо прибавити инфомацију о локацији и да ће то бити унето. Што се самих локација тиче најповољнија је била она у Љубић поље која је ценом највише одговарала, али се ради о локацији окруженој са свих страна стамбеним објектима и која се налази  у зони мале привреде. Саму локацију пресеца парцела чији је власник Град Чачак.


Миладин Ристановић је поновио питање шта би се десило да није било формалних недостатака понуда то јест да ли би тада имали задовољавајућу понуду.


Мирјана Џоковић је рекла да би тада имали. Што се тиче информација које је понуђачима било потребно дати, у самом огласу је стајао број телефона на који су се могли јавити а и личном доласком су могли питати све што их занима. За оглас су се интересовале поједине странке које касније нису дале понуду.

Раденко Луковић је поновио питање да ли од ове три понуде нико није испунио услове дате у огласу. 

Мирјана Џоковић је истакла да формално нико није испунио услове огласа.

Радомир Крушчић је рекао да треба водити рачуна о близини објеката јер искуства из претходног периода нам говоре да постоји отпор мештана за оваквом врстом објеката из због тога по њему локација у Љубић пољу није најбоља него најгора. 

Мирјана Џоковић је рекла да је ова локација испунила све друге услове осим услова удаљеност, тичу се струје, воде, канализације и удаљености од пута. 


Радомир Крушчић је рекао да је у свему најбитније да пројекат профункционише односно да нема отпора мештана а воду и струју је лако довести.  


Раденко Луковић наглашава да уколико су се стекли услови, оглас може бити поништен и расписан нови, али да је питање да ли ће се са новим огласом са делимично измењеним условима пријавити много више понуђених локација. 


Милош Милосављевић је рекао да је по њему најидеалнија локација у Милићевцима управо због удаљености од суседних објеката јер је најближа кућа удаљена преко 1 км а одговара и површина земљишта, али има информације да је месна заједница против сматрајући да ће евентуалне болести нашкодити њиховој стоци. 

Остоја Мијаиловић је рекао да заправо овде није имало између чега да се бира јер да је имало Комисија би би већ нешто изабрала. Такође, у наредном огласу мора да стоји да није битна удаљеност али приликом одабира о томе треба водити рачуна. Сматра да је Комисија престрого дала услове и да зато немамо више понуда.

Звонко Митровић је упозорио да се овде ради о јавном интересу, а да ће увек неко бити против нечега као што се десило да све месне заједнице буду против изградње депоније и зато сада имамо депонију и у другом граду а цена услуга је знатно већа. Овде се ради о објекту чије је постојање регулисано прописима Европске уније разрађеним у најситније детаље, тако да уколико се све то испуни објекат је потпуно безбедан за здравље. 

Проф. др Милан Плазнић сматра да ће се са новим огласом где није прецизирана удаљеност од суседних објеката само ући у проблем јер ће се јављати понуђачи чије су парцеле удаљене минимално од суседних објеката, а њихове понуде ће бити најјефтиније и онда ће бити тешко изабрати скупљу понуду  која испуњава прописе удаљености, тако да сматра да у огласу треба да стоје сви потребни услови, а што ће довести до рационалног решења. 

Раденко Луковић је рекао да не треба гледати само на цену већ изабрати локацију где ће имати најмање потрешкоћа да се пројекат реализује. 


Немања Трнавац је рекао да се заједно са замеником градоначелника крајем прошле године укључио у проблем решавања паса луталица и поводом тога био у контактима са Управом за локални економски развој, да постоје јасни параметри које треба испоштовати, да постоје проблеми у граду у вези овога, а да овај проблем треба решити тако што ће се притом испоштовати све процедуре. Према информацијама које поседује, тренути азил у Пожеги не задовољава стандарде.

Миладин Ристановић је преформулисао питање које је већ у току дискусије постављао више пута и питао шта би било у вези ове три локације да су испоштовани формални недостаци, тј да ли би тада Комисија могла да се одлучи за једну од три локације и да се крене у процедуру реализације. 


Мирјана Џоковић је рекла да би тада имали решење овог проблема, али напомиње да комисија није могла да превазиђе формалне недостатке из разлога јер је Скупптина града усвојила текст огласа и Комисија није могла да мења текст, па понуда није могла бити дата у еврима него у динарима по м2, а не пресуђује само новац већ и техничке карактеристике локације. 

Радомир Крушчић сматра да у новом тексту огласа ипак треба да постоји ставка удаљености од објекта као полазну основу за оцену која је боља понуда а треба и проверити у Закону о ветерини да ли се предвиђа удаљеност. 


Миладин Ристановић је рекао да треба одлучити шта даље, односно да ли је обнављање конкурса следећи корак и да ли да то буде у виду који је предложен. 


Надежда Вуксановић  је рекла да је у правном основу огласа наведена Уредба о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда непосредном погодбом а ако говоримо о непосредној погодби то значи да о нечему може да се погађа и преговара па би предложила да ако постоје понуђачи који испуњавају услове и са којима би могло да се преговара, тада Комисија са њима настави преговоре, да донесе одговарајућу одлуку и предложи да Скупштина о томе одлучи. 


Мирјана Ђоковић није задовољна темпом којим се овај посао одрађује, да јесте за то да се испоштују све процедуре али да се не може сложити са тим да пре јесени овај посао не може да се заврши а ради се само о куповини парцеле. Рекла је да је стицајем околности у пратњи начелника инспекције обишла локацију у Милићевцима и да се ради о одличној локацији ван насељеног места окруженој шумом са могућношћу ширења уколико пројекат временом постане комерцијалне природе, да је локација у Љубић пољу по Генералном плану намењена малој привреди и због тога не долази у обзир, а што се локације у селу Катрга тиче њена мана је близина суседних објеката. Све у свему, проблем око куповине земљишта што пре треба решити па уколико непосредна погодба долази у обзир то је свакако добра вест.

Раденко Луковић је поставио питање каква је даља процедура јер уколико поступак поновног оглашавањ иде на Скупптину, Градско веће мора реаговати на данашњој седници.


Миладин Ристановић је сугерисао да се тачка дневног реда не скида него да се само констатује у ком смеру даље радити.

Надежда Вуксановић је рекла да Комисију закључком треба усмерити у њеном даљем раду.


Мирјана Џоковић сматра да се оглас који није успео мора поништити и ако се иде на непосредну погодбу  из разлога што то мора Скупштина да одреди као неко ко је усвојио текст огласа. 


Надежда Вуксановић каже да члан 3. Уредбе говори о условима и начину продаје непосредном погодбом, а да у предметном огласу нису биле цитиране те одредбе. Сам поступак даље може да се настави непосредном погодбом, тако што ће се понуђач позвати да прецизира понуду. 


Мирјана Џоковић јер рекла да је проблем што одредба о непосредној погодби није стајала у тексту огласа и да због тога ово мора поново да изађе на Скупптину, јер неко Комисији мора да каже да сме да уђе у поступак непосредне погодбе. Такође, сматра да је Комисији неопходан некакав елаборат о томе односно некаква припрема пре одлучивања. 


Немања Трнавац је рекао да елаборат у вези азила већ постоји у Градској управи за локални економски развој са испоштованим свим правним процедурама. 


Надежда Вуксановић је рекла да у поступку јавне набавке онај који је набавку огласио има право да позове да се понуда прецизира. 


Остоја Мијаиловић је рекао да се беспотребно бавимо темом како изаћи из овог проблема односно да је Комисија та која је требала да предложи шта даље.


Мирјана Џоковић је рекла да је предлог достављен уз позив за седницу Скуптине.


Раденко Луковић је позвао заменика градоначелника за ову област да каже које је њено виђење како ово решити. 


Мирјана Ђоковић сматра да новим оглашавањем само продужавамо цео процес и поставља се питање да ли ће и онда бити успешно завршен посао. Са Звонком Митровићем је обишла прихватилише у Кикинди који се налази у индустријској зони где све функционише како треба и не види због чега се диже тензија. Сматра да Комисији треба дати мандат да непосредном погодбом реши питање куповине локације са најбољним понуђачем односно да се позове понуђач из Милићеваца да понуду прецизира у динарима

Стојан Војиновић је рекао ово не мора да иде на Скупптину, да Градско веће може закључком да комисији одреди да се позову понуђачи који испуњавају услове да отклоне формалне недостатке.


Звонко Митровић је рекао да ово треба пресећи и треба донети одлуку која води реализацији посла.


Раденко Луковић је на крају дискусије рекао да је потребно да се ова тачка скине са дневног реда седнице Градског већа и донесе закључак да комисија настави са радом у складу са расписаним огласом и у оквиру тих критеријума по принципу непосредне погодбе а тај принцип не дефинише да ли је цена или неки други критеријум или неки други фактор преовлађујућ већ свеукупно.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи

ЗАКЉУЧАК

Да се тачка дневног реда:

„Утврђивање предлога одлуке о измени Одлуке о прибављању земљишта за изградњу прихватилишта  за смештај напуштених животиња;

- Утврђивање предлога одлуке о поништају огласа о прикупљању писмених понуда за прибављање непокретности-земљишта за изградњу прихватилишта за смештај напуштених животиња;

- Утврђивање текста огласа о прикупљању писмених понуда за прибављање непокретности-земљишта за изградњу прихватилишта за смештај напуштених животиња, 

скине са дневног реда и да Комисија за прибављање непокретности- земљишта за изградњу прихватилишта за смештај напуштених животиња, поступак прибављања земљишта настави тако да поднете пријаве поново размотри и у складу са Законом и подзаконским актима, предложи доношење одлуке.

ДВАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРАВИЛНИК О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА СЛУЖБЕ ЗА БУЏЕТСКУ ИНСПЕКЦИЈУ


У оквиру ове тачке дневног реда Милорад Рубаковић упознао је чланове Градског већа да је Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места Службе за буџетску инспекцију, којим је уређена унутрашња организација, начин руковођења, укупан број радника потребан за вршење послова, врста послова и назив радног места, опис послова радног места, број извршилаца, врста и степен стручне спреме и други потребни услови за рад на радном месту, овлашћења и одговорности запослених у вршењу послова радног места у Служби за буџетску инспекцију.

По упознавању са Правилником Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ

ДАЈЕ СЕ сагласност на Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места Службе за буџетску инспекцију, који је донео начелник Службе за буџетску инспекцију,  дана  28. јуна 2013. године, број 110-22/13-II.
***
Раденко Луковић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 44. седницу Градског већа закључио у 12 часова. 
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-119/2013-III

1. јул  2013. године

ПРЕДСЕДАВАЈУЋИМ СЕДНИЦОМ

Раденко Луковић,
заменик градоначеника
Записник са 44. седнице Градског већа  усвојен је на  45.  седници Градског већа број 06-124 /2013-III  од  6. јула 2013. године.
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