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Z A P I S N I K
sa PEDESETČETVRTE sednice Skupštine grada
Čačka, održane 12. decembra  2011. godine, u velikoj
 sali Skupštine grada Čačka u Čačku
Sednica je počela u 10 sati i 15 minuta. 

Sednicu je, u skladu sa članom 123. Poslovnika o radu Skupštine otvorio i predsedavao joj Veljko Negovanović, predsednik Skupštine grada Čačka.


Predsednik Skupštine je obavestio odbornike da je, na početku sednice, prema izveštaju koji je dobio od Stručne službe Skupštine, prisutno 72 odbornika. 


Pored odbornika sednici Skupštine su prisustvovali, Zamenik gradonačelnika, članovi Gradskog veća, predstavnici gradskih uprava i predstavnici sredstava javnog informisanja. 

Sednici od početka do zaključenja nije prisustvovala odbornik Anđelka Marinković, koja je obavestila da iz opravdanih razloga nije u mogućnosti da prisustvuje sednici Skupštine, a odbornik Ljiljana Obradović je obavestila da će kasniti na početak sednice. 
Predsedavajući, predsednik Skupštine je potom obavestio odbornike da im je uz poziv za današnju sednicu Skupštine dostavljen zapisnik sa 53. sednice Skupštine,  radi usvajanja.


Pitao je odbornike da li imaju primedaba na zapisnik sa pedeset treće  sednice Skupštine od  25. i 28. oktobra  2011. godine. 

Za reč se javio Branislav Lazović koji je imao primedbu jer se njegove diskusije ne prenose adekvatno u zapisnik, a u zapisniku nije evidentirano ni njegovo odborničko pitanje koje se odnosi na zaradu direktora JKP „Čačak“ Čačak, mada je dobio odgovor. 
Pošto se više niko nije javio za reč, Skupština je, sa 64 glasa za, donela sledeći
Z a k lj u č a k
Usvaja se zapisnik sa pedeset treće sednice Skupštine grada Čačka od 25. i 28.  oktobra  2011. godine, s tim što se na strani 28. posle stava 2 dodaje novi stav koji glasi: „Odbornik Branislav Lazović je postavio odborničko pitanje koliko nominalno prima platu direktor JKP „Čačak“ Čačak – koliko mu je isplaćeno zadnjih šest meseci i tražio da se priloži kopija obračuna zadnjih šest plata“. 
Zatim je predsedavajući, predsednik Skupštine obavestio odbornike da im je predlog dnevnog reda sa odgovarajućim materijalom  dostavljen uz poziv za sednicu,   pa je pitao odbornike da li ima predloga za izmenu ili dopunu dnevnog reda.

Rade Vlastelica je reklamirao povredu Poslovnika i to član 219. koji se odnosi na to da odbornik ima pravo da bude obaveštavan  o svim pitanjima koja su od značaja za izvršenje odborničke dužnosti. Tražio je da mu se pojasni izveštaj sa Saveta za urbanizam, komunalne delatnosti i zaštitu životne sredine povodom Predloga odluke o obrazovanju Komisije za planove grada Čačka, gde se navodi da po ishodu glasanja Savet nama predlog za Skupštinu. Takođe ne piše da je zatraženo da se za predložene članove Komisije za planove dostavi licenca   što je obećano, a u materijalu toga nema. 

Olga Jakšić je predložila da se grad Čačak adekvatno oduži svom sugrađaninu Maksimu Stokiću, koji je na Svetskoj naučnoj olimpijadi u Južnoj Africi osvojio bronzanu medalju. 


Milan Lazović je predložio da Skupština grada donese odluku na osnovu koje bi se dozvolilo sondiranje i iskopavanje terena pored fudbalskog stadiona kraj Morave, i konačno utvrdilo da li na tom terenu postoje posmrtni ostaci streljanih 1944. godine. Smatra da je to u interesu i grada i Fudbalskog kluba „Borac“ da se konačno utvrdi istina i ovaj događaj sa kraja Drugog svetskog rata konačno ode u istoriju. Zahtev za ova istraživanja je upućen  Gradskom veću još u oktobru mesecu, ali po njemu nije odgovoreno, a s obzirom da se na ovom terenu uveliko izvode radovi na rekonstrukciji gradskog stadiona, smatra da je dovoljno da se zastane sa radovima na tri, četiri dana kako bi se ispitivanje izvršilo i Komisija za pronalaženje i obeležavanje svih tajnih grobnica na teritoriji grada Čačka obavila svoj zadatak.

Saša Obradović je istakao da je dopis sa zahtevom Komisije upućen Gradskom veću, a da je prosleđen Gradskoj upravi za urbanizam radi utvrđivanja koje od navedenih katastarskih parcela su u vlasništvu grada, jer se samo za te parcele može dati odobrenje za ispitivanja i da nije sporno da  posmrtne ostatke ukoliko se pronađu treba dostojno sahraniti. Naglasio je da nadležna Komisija može odmah da počne sa sondiranjem na parcelama koje su u vlasništvu grada, a da će za rad na parcelama drugih vlasnika  morati da traže saglasnost od njih.  

Veljko Negovanović je najpre podsetio da je on i ranije tražio da se konačno utvrdi istina o navodnim žrtvama komunističkog režima na Borčevom stadionu,   ta Komisija  je formirana još pre dve godine, a zahtev se podnosi baš sada i traži se prekid radova na rekonstrukciji gradskog stadiona, pa se dovodi u sumnju da je namera ne utvrđivanje istine nego prekid radova.  Treba sačekati odluku Gradskog veća, pa nakon toga sprovesti sva potrebna istraživanja. 

Milan Lazović je naglasio da je sondiranje moglo da se uradi u prethodna dva meseca i smatra da bi to moglo uraditi uporedno sa radovima na rekonstrukciji gradskog stadiona, a zastoj bi trajao samo nekoliko dana o čemu Skupština treba da donese odluku i dozvoli da Komisija odmah počne sa sondiranjem terena.  


Stojan Marković je najpre reklamirao povredu Poslovnika, jer se o predlogu za dopunu dnevnog reda otvorila rasprava, a potom imao i primedbu što se govori stadionu Borca iako je u pitanju gradski stadion.  


Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam je rekao da što se tiče izvođenja radova na gradskom stadionu zakon konkretno definiše da se radovi obustavljaju ukoliko dođe do areheoloških ili nekih drugih nalaza i da nema smetnji da se sondiranje vrši istovremeno sa radovima na stadionu. 

Vladica Gavrilović je kao član Komisije za pronalaženje i obeležavanje svih tajnih grobnica na teritoriji grada Čačka bio mišljenja da nema namere da se postupak odugovlači niti smetnji da se vrši sondiranje terena radi utvrđivanja istine čemu ide u prilog i rešenje Gradonačelnika kojim je on određen u ovu Komisiju i naglasio da je na pribavljanju formalne saglasnosti za ispitivanje upravo insistirao predsednik ove Komisije. 

Veljko Negovanović je stavio na glasanje predlog Milana Lazovića da Komisija za pronalaženje i obeležavanje svih tajnih grobnica na teritoriji grada Čačka, može  da pristupi sondiranju terena na parcelama navedenim u dopisu koje su u vlasništvu grada, a da se za ostale parcele traži saglasnost od vlasnika parcela.


 Skupština je, zatim  sa 72 glasa za, donela sledeći
Z a k lj u č a k

Odobrava se Komisiji za pronalaženje i obeležavanje svih tajnih grobnica na teritoriji grada Čačka, da može vršiti sondiranje terena na prostoru oko gradskog stadiona, na parcelama koje su u vlasništvu Grada, a  za aktivnosti na parcelama koje nisu vlasništvo Grada Komisija treba da traži odobrenje  od vlasnika zemljišta. 


Stojan Marković je rekao da je Odbornička grupa LDP najavila zahtev za smenu sekretara Skupštine grada Čačka, zbog događaja u holu Skupštine grada u kome su učestvovali sekretar Skupštine i  radnik Gradske uprave za urbanizam. S obzirom da predsednik Skupštine nije predložio da se na dnevni red sednice Skupštine stavi tačka izjašnjavanje o razrešenju  sekretara Skupštine grada, to će učiniti ova Odbornička grupa za sledeću sednicu. Nada se da će u međuvremenu i sud odlučiti po ovom slučaju. 

Veljko Negovanović je rekao da se ovaj predlog Stojana Markovića ne može uvrstiti u dnevni red današnje sednice Skupštine, jer na osnovu Poslovnika o radu, predlozi za izbor, imenovanje, razrešenje i prestanak funkcije se dostavljaju najkasnije dva dana pre dana određenog za održavanje sednice,  a nada se da će o ovom pitanju nadležni sud uskoro doneti odluku.  


Stojan Marković je tražio da se dnevni red sednice Skupštine dopuni tačkom Informacija o otvaranju radnog mesta u selu Rošci – referent za razvoj sela i seoski turizam, kako bi se utvrdilo da li postoji realna potreba za ovakvim radnim mestom. 


Predsednik Skupštine je predložio, a Stojan Marković se složio da se u  dnevni red sledeće sednice Skupštine uvrsti ova tačka. 

Prilikom izjašnjavanja, za ovaj predlog je bilo 56 glasova, i 1 glas uzdržan, pa je predsedavajući konstatovao da je usvojen ovaj predlog Stojana Markovića. 


Vladan Milić je istakao slučaj porodice Zagorčić odnosno Žakline i njene ćerke koje su imale nesrećan slučaj u gradu kao slučajni prolaznici. Žaklina je zbog toga postala nesposobna za rad, u međuvremenu se razboleo još jedan član ove porodice, pa je zbog svega toga porodica Zagorčić je u veoma nezavidnom materijalnom položaju. 
Smatra da bi javna preduzeća trebala da imaju razumevanje za neplaćene račune ove porodice, a da bi gradska vlast nešto morala da preduzme kako bi se  ovoj porodici obezbedio normalan život. 


Predsednik Skupštine je rekao da će se koordinacija šefova odborničkih grupa  održati do kraja naredne nedelje i da će na tom sastanku  biti dogovoreno kako da se pomogne porodici Zagorčić. 
Predložio  je da se kao 13. tačka dnevnog reda  sednice Skupštine uvrsti  Predlog odluke o promeni naziva pojedinih ulica na teritoriji grada Čačka.

Skupština je sa 40 glasova za, 26 glasova protiv, usvojila predlog predsednika Skupštine.  


 Pošto više nije bilo predloga za izmenu ili dopunu dnevnog reda Skupština je, sa 43  glasa za, uz 12 uzdržanih glasova,  utvrdila sledeći
D n e v n i   r e d
1. Predlog odluke o dodeli Decembarske nagrade grada Čačka za 2011. godinu
2. Predlog odluke o obrazovanju Komisije za planove grada Čačka 

3. Izveštaj o izvršenju budžeta grada Čačka za period od 1.01. do 30.09.2011. godine
4. Predlog odluke o davanju saglasnosti na izmene i dopune programa poslovanja JKP „Gradsko zelenilo“ Čačak  za 2011. godinu
5. Predlog odluke o davanju saglasnosti na izmene i dopune programa poslovanja JKP  „Komunalac“ Čačak  za 2011. godinu
6. Predlog odluke o davanju saglasnosti na izmene i dopune programa poslovanja JKP „Moravac“ Mrčajevci  za 2011. godinu
7. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o cenama usluga JKP „Parking servis“

8. Predlog odluke o davanju saglasnosti na odluku o ceni usluge grejanja 
9. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Statut Centra za socijalni rad grada Čačka
10. Predlozi Komisije za kadrove i mandatno imunitetska pitanja
      11.Izveštaj o stanju radova na rekonstrukciji ulice Đorđa
           Tomaševića  sa pripadajućom infrastrukturom (02. 12. 2011.)
12.Izveštaj komisije o sprovedenom referendumu radi donošenja  odluke o
     uvođenju samodoprinosa za Mesnu zajednicu Ljubić
13. Predlog odluke o promeni naziva pojedinih ulica na teritoriji grada Čačka
14. Odgovori na odbornička pitanja
- Mirjane Vulićević
- Miladina Subotića
- Lazara Čikiriza
- Milovana Ostojića
- Dragana Anđelića
- Vladana Milića
- Rada Vlastelice
- Raška Markovića
- Branislava Lazovića, 
- Duška Selakovića i
-Saše Trifunovića
RAD PO POJEDINIM TAČKAMA DNEVNOG REDA
PRVA TAČKA: Predlog odluke o dodeli Decembarske nagrade grada Čačka
                           za 2011. godinu

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Radiša Dželebdžić, predsednik Komisije za obeležavanje praznika i dodelu priznanja.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.


U pretresu su učestvovali Predrag Blagojević, Duško Selaković, Branislav Lazović, Miroslav Nedeljković, Jole Pešić, Stojan Marković, Milan Lazović i Dmitar Popović.
Predrag Blagojević je pitao po kojim kriterijumima su dodeljivane Decembarske nagrade grada Čačka za 2011. godinu. U javnom pozivu je istaknuto da se nagrada dodeljuje za naročit doprinos u određenoj oblasti u prethodnom periodu, ali se godinama ponavlja dilema da li se nagrade dodeljuju paušalno jer nema tačno određenih kriterijuma. Pitao je odakle odluka da se dodeli pet nagrada za ovu godinu, s obzirom da je u odnosu na ranije godine prispeo relativno mali broj predloga.  Odbornička grupa DS-SPO će biti uzdržana prilikom odlučivanja. 
Duško Selaković je na početku svog izlaganja rekao da Odbornička grupa LDP neće glasati za predlog da se nagrada  dodeli Ruskom ambasadoru. Naglasio je da Odbornička grupa LDP ima jasan stav i to sa jedne strane kritički osvrt prema politici Ruske federacije, a da s druge strane poštuje istorijske i kulturne tekovine ove države. Istakao je da Decembarsku nagradu grada Čačka mnogo više zaslužuju ambasadori nekih drugih država. Smatra da nije moralno dati nagradu čoveku koji ništa nije konkretno uradio za naš grad, već je samo dao neka obećanja. Obrazloženje da je doprineo poboljšanju standarda građana povećanjem izvoza u Rusiju ne stoji jer zvanični podaci govore da je privredna saradnja sa drugim državama znatno veća. Njegova odbornička grupa neće glasati za ovaj predlog. 
Branislav Lazović je naglasio da se dodela Decembarskih nagrada vrši po već ustaljenom klišeu. Pitao je zašto nisu dostavljena sva obrazloženja o predloženim kandidatima za nagradu. Rekao je da će odbornici Grupe građana „Za Čačak“ glasti za predložene kandidate. Kada je u pitanju predlog za nagradu koji se odnosi na Aleksandra Vasiljeviča – Konuzina, smatra da ništa nije tačno što je navedeno u predlogu, ali da će podržati predlog, s obzirom da je potekao iz Miokovaca iako smatra da zasluge za izvoz voća na Rusko tržište pripadaju nekom drugom. Podržava takođe i predlog da nagradu dobije preduzeće „Progres“ pogotovu što je predlagač Poslovno udruženje. Takođe smatra da i Bojana Jakšić svojim radom i angažovanjem zaslužuje da dobije nagradu, kao i Gvozden Otašević, jer izuzetno dobro obavlja svoj posao i izveštava čitaoce o našem kraju.  Postavio je odborničko pitanje koliko je grad Čačak imao zaposlenih u periodu do 1990. godine,  u 1988. godini, a koliko sve  do   2011. godine i to po strukturi u privredi, u vanprivredi u bankama. 
Mirjana Milenković je pitala predsednika Komisije, zašto se ove godine dodeljuje pet nagrada, s obzirom da je malo predloženih kandidata. 
Miroslav Nedeljković smatra da predlog da Ruski ambasador dobije Decembarsku nagradu nema političku pozadinu. Istakao je da je zahvaljujući ambasadoru Konuzinu došlo do sklapanja određenih ugovora o izvozu voća i proizvoda građevinske industrije na Rusko tržište.  Naglasio je da ova nagrada treba da bude priznanje jednom čoveku  za doprinos  uspostavljanju dobrih trgovinskih odnosa sa Rusijom. 
Jole Pešić je pitao predsednika Komisije da li neko proverava tačnost navoda u  predlozima  i verodostojnost predlagača, jer u MZ Košutnjak po njegovim saznanjima radove koji su povodom za predlaganje kandidata za nagradu nije izvodio onaj kome se pripisuju, a i podnosilac predloga se samoinicijativno potpisuje u ime Saveta Mesne zajednice. 
Stojan Marković je rekao da su svi predloženi kandidati treba da dobiju Decembarsku nagradu, s obzirom da se svake godine prilikom izbora dešavaju stvari koje devalviraju nagradu. Za predloženog Ruskog ambasadora Konuzina smatra da ne treba da dobije nagradu i da nisu tačni navodi u predlogu da je on doprineo i poboljšao standard građana grada Čačka. Naglasio je da Odbornička grupa LDP neće glasati za njega, jer je predlog politički motivisan, nagrada se daje za obećanja, a da su ostali predlozi devalvirani ovakvim načinom izbora. 
Milan Lazović je istakao da je predlog za  dodelu nagrade Ruskom ambasadoru Konuzinu političko dodvorivanje, a on  nije doprineo  ni bilo čime pomogao ovom gradu da bi nagradu zaslužio, ali su ostali  kandidati zaslužili  nagradu. 
Dmitar Popović je na početku svog izlaganja rekao da je Decembarsku nagradu trebalo dodeliti i Nenadu Stojkoviću, sportskom radniku i roniocu iz Ovčar Banje kao i nekim drugim zaslužnim sugrađanima za izuzetno postignute rezultate, ali da je dodela nagrade stvar političkog dogovora. Ruski ambasador nije lično zaslužan, ali zbog dobrih odnosa sa Ruskim tržištem, a i privrednici su ga predložili, pa će  Odbornička grupa DS-SPO glasati  i za ovaj predlog, a ostali predlozi su opravdani.  
Na pitanja i primedbe iznete u toku pretresa odgovarao je Radiša Dželebdžić, predsednik Komisije za obeležavanje praznika i dodelu priznanja.

Po zaključenom pretresu predsednik Skupštine je predloge pojedinačno stavio na glasanje.
Za predlog da nagradu dobije DOO „Progres Inženjering“ Čačak,    izjasnilo se 50 odbornika , uz 11 uzdržanih.

Za  predlog da nagradu dobije Bojana Jakšić izjasnilo se 49 odbornika, uz 12 uzdržanih .
Za  predlog da nagradu dobije Aleksandar Vasiljevič Konuzin izjasnilo se 44 odbornika, 12 odbornika je bilo protiv, uz 7 uzdržanih.

Za  predlog da nagradu dobije Mašinsko saobraćajna škola izjasnilo se 49 odbornika, uz 11 uzdržanih.

Za predlog da nagradu dobije Gvozden Otašević izjasnilo se 56 odbornika, uz 7 uzdržanih .

S obzirom na ishod glasanja predsednik Skupštine je konstatovao da je Skupština većinom glasova donela
O D L U K U
O DODELI DECEMBARSKE NAGRADE GRADA ČAČKA
ZA 2011. GODINU,

u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine, i istovremeno čestitao dobitnicima.

Odluka je sastavni deo zapisnika.

DRUGA TAČKA: Predlog odluke o obrazovanju Komisije za planove grada Čačka 

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam.

 Milovan Ostojić, predsednik Saveta za urbanizam, komunalne delatnosti i zaštitu životne sredine je obavestio Skupštinu da je Savet razmatrao ovaj predlog, a da je prilikom glasanja 1 član Saveta bio za, 2 protiv, a 1 je bio uzdržan,pa s obzirom na ishod glasanja, ni za, ni protiv nije postojala potrebna većina od broja prisutnih  članova Saveta. 
Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

U pretresu su učestvovali Rade Vlastelica, Tomislav Erić, Branislav Lazović, Stojan Marković, Dmitar Popović i Saša Obradović.
Rade Vlastelica je rekao da je zahvaljujući inicijativi Odborničke grupe LDP ova tačka stavljena na dnevni red. Pitao je zašto u Komisiji za planove nema predstavnika iz JKP „Vodovod“ i JKP „Čačak“ Čačak, kao i koji su kriterijumi pri izboru članova Komisije i koje su licence potrebne da bi neko bio član Komisije, s obzirom da su samo tri člana Komisije sa zvanjem planera i odgovornog urbaniste.  Takođe je pitao zašto se do sada čekalo da se formira ova Komisija. Smatra da postoji sukob interesa s obzirom da je načelnik Gradske uprave za urbanizam i predsednik Komisije za planove. Predložio je da član Komisije koji je učestvovao u izradi planskog dokumenta ne učestvuje ni u odlučivanju ni u raspravi. Pitao je može li da se glasa za svakog člana Komisije odvojeno. 
Tomislav Erić smatra da postoji sukob interesa s obzirom da je načelnik Gradske uprave za urbanizam i predsednik Komisije za planove. Istakao je da Odbornička grupa DS-SPO podržava formiranje Komisije, jer već neko vreme  postoji zastoj u urbanističkom uređenju grada, zbog  nepostojanja ove Komisije.  Pitao je da li je kriterijum za člana Komisije važeća zakonska licenca i smatra da postoji dosta kvalitetnih mladih ljudi sa licencom koji mogu biti članovi ove Komisije i koji mogu uneti nove ideje u urbanističko uređenje grada.
Branislav Lazović je istakao da kao građanin grada Čačka nije zadovoljan kako izgleda grad, gradski trg, fontana. Naglasio je da u centru grada ima dosta zgrada sa kojih je otpao malter i da bi Skupština grada trebala da pomogne da se urade fasade na tim zgradama, a ne da se sredstva daju selektivno,  za samo pojedine zgrade kao što je ona gde je Rajfazen banka Rekao je da su pojedini urbanističkim rešenjima neki ljudi naneli veliku štetu gradu, a da bi bilo krajnje vreme da se donošenjem odgovarajuće odluke građani nateraju da se sa pažnjom odnose prema gradu i njegovom izgledu. Pojedini članovi Komisije su već bili u prethodnom sastavu, a pitanje je da li su zaslužili da budu i dalje i naglasio da se za rad u ovoj Komisiji prima prilično pristojna naknada, a da su rezultati loši.
 Stojan Marković je rekao da postoji sukob interesa, s obzirom da je načelnik Gradske uprave za urbanizam i predsednik Komisije za planove, a dobro je što je predviđeno da zaposleni u gradskim upravama neće imati pravo na naknadu za rad ove Komisije. Podsetio je da je bivši predsednik ove Komisije ostavio urbanistički haos u gradu, trebalo je da bude odavno smenjen, ali se ipak sačekalo da sam ode. Smatra da način rada Komisije u kojoj je za donošenje odluka praktično dovoljno tri glasa od maksimalnih devet nije dobro rešenje kao i da bi trebalo zameniti sve one za koje se sumnja da bi mogli biti u sukobu interesa  ako su članovi ove Komisije. 
Dmitar Popović je optužio gradsku vlast da je odgovorna što Komisija za planove nije formirana pre osam - devet meseci. Smatra da je postojanje ove Komisije veoma bitno da bi se stvorili urbanistički uslovi za gradnju u gradu, a da nedostatak  planske dokumentacije utiče na građevinske radove i ekonomiju grada. 
Saša Obradović je objasnio da je Gradonačelnik predložio načelnika Gradske uprave za urbanizam za predsednika Komisije za planove i dao mu ovlašćenja da oformi Komisiju. 
Predsednik Skupštine je zatim stavio na glasanje predlog Rada Vlastelice da članovi Komisije koji su učestvovali u izradi planova o kojima se odlučuje pored toga što ne glasaju,  ne mogu da učestvuju ni u raspravi o tim planovima. 
Za ovaj predlog izjasnilo se 12 odbornika, 38 odbornika je bilo protiv, uz 1 uzdržan glas, pa je predsedavajući konstatovao da ovaj predlog nije dobio potrebnu većinu. 
Na pitanja i primedbe iznete u toku pretresa odgovarao je Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam.


Zatim je Skupština sa 53 glasa za,  4 glasa protiv,  donela
O D L U K U
O OBRAZOVANJU KOMISIJE ZA PLANOVE GRADA ČAČKA,
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Odluka je sastavni deo zapisnika.
TREĆA TAČKA: Izveštaj o izvršenju budžeta grada Čačka za period 

                              od 1.01. do 30.09.2011. godine

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije. 

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

U pretresu su učestvovali Milka Vučić, Olga Jakšić, Branislav Lazović, Radovan Gostiljac, Tanja Mihajlo, Vladan Milić, Stojan Marković, Jole Pešić i Dragan Anđelić. 
Milka Vučić je ocenila da su  u Izveštaju prikazani podaci o  malom procentu realizacije prihoda na porez na dobra i usluge, naknadu za korišćenje prirodnih dobara, primanja od prodaje pokretnih stvari, komunalne takse, takse na muzički program, pojedini prihodi koji su planirani nisu uopšte realizovani, a na drugoj strani je visoka realizacija pojedinih troškova kao što su troškovi putovanja, troškovi usluga po ugovoru, troškovi pojedinih manifestacija kao što su Sabor frulaša i Kupusijada su realizovani stoprocentno, kao što su i učešća na Sajmu ekologije i energetike, pa bi trebalo proceniti kakve efekte i koristi grad ima od ovakvog trošenja budžeta. Nizak procenat realizacije imaju i sredstva opredeljena za niskonaponsku mrežu,  postavlja  pitanje šta je sa objektom za osobe sa posebnim potrebama, zatim sa staračkim domom, šta je sa poboljšanjem bezbednosti na putevima. Posebnu primedbu je imala na štampanje materijala koji je prilično nečitljiv i sitan, a takođe i prikaz kreditnog zaduženja je dat bez pripadajućih kamata. 
Olga Jakšić je pitala s obzirom da su sva planirana  sredstva  utrošena na TOČ odnosno na odlaske na sajmove zaposlenih u TOČ-u, kako će ova Ustanova finansirati rad do kraja godine.  Smatra da ovoj Ustanovi treba uvesti kontrolu rada, jer je i ranije više puta ukazivala na nezakonito i nesavesno poslovanje u ovoj Ustanovi. 

Branislav Lazović je istakao da se budžet grada ne puni onako kako je predviđeno i smatra da do kraja godine neće biti realizovan plan, s obzirom da je mnogo teže to uraditi u trećem i četvrtom kvartalu nego u prva dva. Naglasio je da se na osnovu izdvajanja sredstava iz budžeta za određene namene jasno vidi kako funkcioniše koalicija gradske vlasti, i da su izbori na pragu, sredstva budžeta se troše na komunalnu infrastrukturu dok su druge aktivnosti gotovo prestale.  Izdvajanja iz budžeta za obrazovanje, kulturu, fizičku kulturu, je u granicama punjenja budžeta dok je socijalna zaštita zastupljena u nižem procentu. 

Radovan Gostiljac je rekao da je budžet u ovom periodu ostvaren u lošem procentu i ukoliko se nastavi ovakav trend, planirani budžet  za ovu godinu neće biti ostvaren. Naveo je da su pojedini prihodi u budžet loše izvršeni što će imati za posledicu i probleme u realizaciji rashoda gde se može primetiti neravnomernost u procentu realizacije, jer se za pojedina bitna ulaganja izdvajalo procentualno malo sredstava dok druge stavke koje su za grad manje bitne imaju visok procenat realizacije, kao što su usluge po ugovoru za koje se i ne može utvrditi na šta se odnose. Pozitivno je što se s obzirom na visoko kreditno zaduženje značajan iznos sredstava po kreditu vraća. 

Tanja Mihajlo je na početku svog izlaganja rekla da je podnet Izveštaj o izvršenju budžeta detaljan i tehnički ispravan. Naglasila je da su velika sredstva iz budžeta izdvojena za pojedine manifestacije, a da su znatno niža sredstva opredeljena za potrebe socijalne zaštite i istovremeno pitala šta se planira na poboljšanju socijalne potrebe građana preko Centra za socijalni rad. Smatra da je budžet visoko kreditno zadužen, da se sredstva značajno troše na po njenom mišljenju manje bitne stvari, a da s obzirom da tek predstoji težak period za sve građane ostaje pitanje šta će grad preduzeti da se spremno dočeka sledeća teška godina. Odbornička grupa DS neće glasati za Izveštaj. 
Vladan Milić je istakao da predviđena sredstva iz budžeta koja se odnose na subvencionisanje govedarstva nisu dovoljna i da je neophodno promeniti način subvencionisanja poljoprivredne proizvodnje kako bi se postigli bolji efekti. Pitao je da li će sredstva koja nisu utrošena u  2011. godini namenjena poljoprivredi, moći da se koriste i u narednoj godini. 
Stojan Marković je ocenio da se značajna sredstva iz tekuće budžetske rezerve troše na različite manifestacije zabavnog tipa, zatim za isplatu usluga po ugovoru, plate zaposlenih u gradskim upravama i različite isplate zaposlenima za učešća u projektima za koje se plaća posebno visoka naknada iako se rade u radno vreme. Takođe je postavio pitanje na šta se troše sredstva od naknade za bezbednost u saobraćaju. 
Jole Pešić je rekao da je ovaj budžet potrošačko rasipnički, s obzirom da je više novca potrošeno u 2011. godini nego u 2010. godini. Smatra da je povećanje komunalnih taksi veliki namet za građane što dokazuje i loša naplata i da je zbog toga dosta radnji zatvoreno. Istakao je da su velika zaduženja od poslovnih banaka u zemlji i to mnogo veća nego zaduženja prošle godine u ovom periodu. Pitao je da li će biti većih zaduženja i u poslednjem  kvartalu za ovu godinu. 
Dragan Anđelić je istakao problem Mesne zajednice Ostre čiji je račun u blokadi i podsetio da je prilikom donošenja dopunskog budžeta podneo amandman kako bi se ovaj problem prevazišao, ali da tada nije bilo razumevanja da se ovaj problem reši uprkos obećanjima iz gradske vlasti. 
Na pitanja i primedbe iznete u toku pretresa odgovarao je Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije. 


Pošto se više niko nije javio za reč, Skupština je sa 37 glasova za,  20 glasova protiv,  uz 2 uzdržana glasa, donela 
Z a k lj u č a k

Usvaja se Izveštaj o izvršenju budžeta grada Čačka za period od 1.01. do 30.09.2011. godine, u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine. 


Predsednik Skupštine je zatim u 14 sati i 10 minuta odredio pauzu do 14 sati i 45 minuta. 

***

Skupština je nastavila rad u 15 sati.

ČETVRTA TAČKA: Predlog odluke o davanju saglasnosti na izmene i dopune programa
                                  poslovanja JKP „Gradsko zelenilo“ Čačak  za 2011. godinu

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podnela je Verica Stanić, direktor JKP „Gradsko zelenilo“ Čačak.
Predsednik Skupštine je otvorio pretres.
U pretresu su učestvovali Olga Jakšić, Mirjana Vulićević, Stojan Marković i Raško Marković.
Olga Jakšić smatra da nije trebalo povećati zarade zaposlenima u JKP „Gradsko zelenilo“. Pitala je koji je radnik ovog preduzeća dobio otkaz i zbog čega, kao i da li se vodi spor sa još pet radnika ovog preduzeća. Postavila je odborničko pitanje i to po kojoj ceni je prodat montažni objekat u vlasništvu JKP „Gradsko zelenilo“ u Ivanjici, da li je raspisana licitacija i da li je pribavljena dozvola od Direkcije za imovinu.  Takođe je pitala da li je ovo preduzeće ulagalo u renoviranje objekta Kamelija pre nego što je izdat TOČ-u, zatim od kog datuma preduzeće prima naknadu na osnovu ovog zakupa i u kom iznosu. 
Mirjana Vulićević je pitala s obzirom da su u Programu poslovanja JKP „Gradsko zelenilo“ navedene lokacije koje su čišćene, da li je čišćeno korito Lozničke reke. 
Stojan Marković je pitao da li je promenjena plata direktoru preduzeća i zašto to nije prikazano u Programu poslovanja. Tražio je da mu se pojasni tabela iz Programa poslovanja koja se odnosi na usklađivanje mase sredstava za zarade. Pitao je da li su povećane plate rukovodnom osoblju ovog javnog preduzeća i tražio da mu se objasni po njegovom mišljenju pogrešan prikaz podataka u vezi zarada. 
Raško Marković je tražio da mu se pojasni kategorizacija radnika ovog preduzeća na starozaposlene i novozaposlene. Takođe je pitao da li je utvrđivana odgovornost i ko je kriv za stvaranje obaveze preduzeća da po okončanju sudskog spora isplati naknadu i vrati na posao nezakonito otpuštenog radnika i ko će preduzeću nadoknaditi štetu zbog ovakvog postupanja. 
Na pitanja i primedbe iznete u toku pretresa odgovarala je Verica Stanić, direktor JKP  „Gradsko zelenilo“ Čačak.

Pošto se više niko nije javio za reč, Skupština je sa 37 glasova za, 2 glasa protiv, uz 20 uzdržanih glasova, donela
O D L U K U
O DAVANJU SAGLASNOSTI NA IZMENE I DOPUNE
 PROGRAMA POSLOVANJA JKP „GRADSKO ZELENILO“ ČAČAK
 ZA 2011. GODINU,
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Materijal  je sastavni deo zapisnika.
PETA TAČKA:  Predlog odluke o davanju saglasnosti na izmene i dopune programa
                            poslovanja JKP  „Komunalac“ Čačak  za 2011. godinu

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Miloje Vojinović, direktor JKP „Komunalac“ Čačak.


Predsednik Skupštine je otvorio pretres.
Pošto se niko nije javio za reč, Skupština je sa 38 glasova za, uz 18 uzdržanih glasova, donela
O D L U K U
O DAVANJU SAGLASNOSTI NA IZMENE I DOPUNE 
PROGRAMA POSLOVANJA JKP „KOMUNALAC“ ČAČAK
ZA 2011. GODINU,
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Materijal  je sastavni deo zapisnika.

ŠESTA TAČKA: Predlog odluke o davanju saglasnosti na izmene i dopune programa
                               poslovanja JKP „Moravac“ Mrčajevci  za 2011. godinu

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Goran Vidojević, direktor JKP „Moravac“ Mrčajevci.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.
Pošto se niko nije javio za reč, Skupština je sa 38 glasova za, uz 16 uzdržanih glasova,  donela 

O D L U K U
O DAVANJU SAGLASNOSTI NA IZMENE I DOPUNE PROGRAMA
POSLOVANJA JKP „MORAVAC“ MRČAJEVCI
ZA 2011. GODINU,
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Materijal  je sastavni deo zapisnika.

SEDMA TAČKA: Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o cenama 
                               usluga JKP „Parking servis“

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Predrag Stošić, direktor JKP „Parking servis“ Čačak, a Vlajisav Papić je objasnio da se zbog donošenja novog Zakona  o komunalnim delatnostima pravni osnov ove i odluke iz sledeće tačke dnevnog reda menja u usklađuje sa njim.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.


U pretresu su učestvovali Radovan Gostiljac, Predrag Blagojević, Vladan Milić, Jole Pešić, Olga Jakšić, Dmitar Popović, Tomo Milošević, Branislav Lazović, Raško Marković, Ljubodrag Petković i  Rade Vlastelica.
Radovan Gostiljac je ocenio da je primenjen dozvoljen procenat povećanja cene po Uredbi Vlade, ali je istakao da je sporno to što je izvršeno prezoniranje pa su primenom novih cena u odnosu na ranije praktično dobijena znatno veća poskupljenja pojedinih parking mesta negde čak i preko 60%. Takođe je istakao da se proširenjem naplate parkiranja na pojedine ulice koje do sada nisu bile obuhvaćene znatno povećava prostor pokrivenosti naplatom parkiranja, što je naročito neprihvatljivo u ulici Veselina Milekića i Učiteljskoj gde se nalaze Dom zdravlja i Dečiji dispanzer. Na ovom području se takođe i stanovnici Vinare obuhvataju naplatom parkiranja za svoja vozila, iako nemaju druga mesta za parkiranje osim ovih ulica. Smatra takođe da je uvođenje pauka imalo za cilj prventivno delovanje u cilju uvođenja reda u parkiranje, a ne stvaranje profita ovog dela službe. Takođe je ukazao na predstojeći problem i teškoće sa kojima će se i preduzeće i građani suočiti ako bude većih snežnih padavina. 
Predrag Blagojević je tražio objašnjenje za koji predlog odbornici treba da se izjasne, jer se u samom materijalu nalaze različite cene u cenovniku i u obrazloženju, pogotovu za pojedine ulice, kao što je Železnička ili zatvoreni parking kod Lučne zgrade. 
Vladan Milić je ocenio da je postojanje pauka u Parking službi izvršilo svoju edukativnu ulogu i da ga treba ukinuti, pogotovu što visokim rashodima pravi gubitke. Najveći procenat prihoda preduzeća se troši na plate, pa bi s obzirom na to trebalo ubrzati proces uvođenja elektronske naplate parkiranja. 
Jole Pešić je ukazao na činjenicu da je uvođenjem ekstra zone za parkiranje jedan broj ulica prezoniran, pa je cena parkiranja u ovim ulicama znatno uvećana u odnosu na ranije. Naročito je istakao povećanje u Železničkoj ulici gde je ukazao i na problem različitog tretiranja s obzirom da spada u ekstra zonu i pitao koja je stvarna cena parkiranja u ovoj ulici. Smatra da su u većem broju ulica cene znatno uvećane u odnosu na dozvoljeni nivo. 
Olga Jakšić je pitala koliko je radnika u preduzeću zaposleno u režiji, a koliko ih je na ulici i istovremeno postavila odborničko pitanje koliko je u ovom preduzeću bilo zaposlenih, na kojim poslovima u momentu kada je direktor stupio na dužnost, a koliko je to danas. 
Dmitar Popović je ocenio da predložene cene parkiranja nisu u skladu sa Odlukom o parkiralištima i naveo primer Železničke ulice koja je po Odluci u ekstra zoni, a po predloženoj ceni ne spada u tu zonu. Smatra da direktor svojim ponašanjem i objašnjenjima obmanjuje odbornike, jer nivo povećanja cene parkiranja nije u okviru dozvoljenog, već je za pojedine zone, a pogotovu za pojedine ulice mnogo više. Cene parkiranja su previsoke, a motiv formiranja preduzeća za parkiranje nije bio da se na građane prevali visok harač i da se sve što se može pretvori u parkirališta. Uvođenje pauka je imalo za cilj da se uvede red u parkiranje, a ne da se stvara profit radom ovog vozila. Smatra da je određivanje cene uklanjanja vozila po kilaži takođe besmisleno, a da ovakav rad ovog preduzeća nije u interesu ni građana ni zaposlenih u njemu. Istovremeno je postavio odborničko pitanje tražeći uporedne cene parkiranja u svim ulicama stare i nove. 
Predrag Stošić, direktor JKP „Parking servis“ je odgovarao na iznete primedbe, ali su odbornici Predrag Blagojević, Jole Pešić i Dmitar Popović više puta insistirali da im se objasni šta je u stvari predmet odlučivanja odbornika koja je stvarna cena parkiranja u Železničkoj ulici, Skadarskoj, na parkingu kod Lučne zgrade bila do sada, a koja će biti posle donošenja Odluke. Odbornik Jole Pešić je postavio i odborničko pitanje da li je bila zakonita naplata parkiranja u ovim ulicama u periodu od 13. septembra do danas. 
Tomo Milošević je istakao da je glavni cilj donošenja Odluke o parkiralištima bio uvođenje komunalnog reda na ulice i stvaranje uslova da se građani kada im je to neophodno mogu u svakom trenutku parkirati da bi završili određene poslove. Uvođenjem naplate parkiranja ispred svih državnih institucija Doma zdravlja, fakulteta i škola šalje se loša poruka građanima, a takođe i dovode u nezgodan položaj zaposleni u ovim ustanovama koji su prinuđeni da na posao dolaze sopstvenim vozilima i da za to plaćaju ne mali iznos za parkiranje. 
Branislav Lazović je ocenio da direktor preduzeća ne poštuje odbornike da ne odgovara na postavljena pitanja već priča svoju priču. Pitao je takođe ko snosi odgovornost za to što prethodni predlog cena parkiranja i ako ga je Gradsko veće utvrdilo, Skupština nije usvojila, već se danas pojavljuje novi predlog. Smatra da predsedavajući toleriše i dopušta direktorima i načelnicima gradskih uprava da odbornicima drže pridike i neprimereno im odgovaraju na primedbe i psuju odbornike. 
Veljko Negovanović, predsednik Skupštine je istakao da ipak ne može dopustiti da odbornici daju lične kvalifikacije o pojedinim direktorima javnih preduzeća. 

Raško Marković je ukazao na povredu Poslovnika i ocenio da pojedini odbornici u svojim nastupima maltretriraju pojedine direktore javnih preduzeća. Istovremeno je u vezi sa poslovanjem preduzeća „Parking servis“ ukazao na mogućnost da se problemi rešavaju i drugim načinima, a ne samo povećanjem cena usluga. Smatra da bi uvođenje elektronskog načina naplate parkiranja postiglo značajnije efekte od povećanja broja zaposlenih čime se stvara trošak umesto da se iznalaze načini da se problem parkiranja u gradu u što skorijoj budućnosti prevaziđe izgradnjom javnih garaža i efikasnijom naplatom  usluge. Podsetio je da je još u budžetu za 2009. godinu bio izdvojen određen iznos sredstava za uvođenje SMS naplate parkiranja, pa je pitao zbog čega ovo nije realizovano. S obzirom da se odvoženje nepropisno parkiranih vozila paukom sprovodi na poziv Ministarstva unutrašnjih poslova predlaže da se razmisli o mogućnosti ustupanja ovog vozila MUP-u koji bi za ove potrebe mogao da koristi i svoj depo, a da javno preduzeće samo plaća radnika koji bi ovo obavljao. 

Ljubodrag Petković, sekretar Skupštine je u vezi sa dilemama koje su pojedini odbornici izneli u toku rasprave pokušao da objasni šta je predloženo u materijalu ukazujući na usklađivanje ponuđenog cenovnika sa novom Odlukom o javnim parkiralištima koju je ova Skupština nedavno donela. Podsetio je da je u novoj Odluci predviđena i ekstra zona za parkiranje što ranije nije postojalo i ukazao na različit raspon cena gde su u pojedinim ulicama neujednačena povećanja a negde i smanjenja cene parkiranja. 
Rade Vlastelica je u vezi sa govorom sekretara Skupštine reklamirao povredu Poslovnika ističući da sekretar nije ovlašćen da daje bilo kakva objašnjenja u vezi sa ovim materijalom. 
Predsednik Skupštine Veljko Negovanović je pročitao član 136. Poslovnika o radu Skupštine u kome je propisana mogućnost da i sekretar daje određena objašnjenja u vezi sa radom Skupštine.

Odbornik Rade Vlastelica nije bio zadovoljan odgovorom predsednika Skupštine, pa je insistirao da se Skupština izjasni o tome da li je prekršen Poslovnik ili ne.

Predsednik Skupštine je pitao odbornike da li je u konkretnom slučaju povređen Poslovnik.

Prilikom glasanja 27 odbornika je glasalo za, a 38 odbornika je glasalo protiv, dok su 2 odbornika bila uzdržana, pa je predsedavajući konstatovao da je Skupština odlučila da Poslovnik nije prekršen. 

Predsednik Skupštine je zatim obavestio odbornike u skladu sa Poslovnikom o radu da će Skupština nastaviti rad i posle 18 sati. 

Odbornici Dmitar Popović i Predrag Blagojević su ponovo tražili objašnjenja u vezi sa visinom cene parkiranja u ulicama Železničkoj i Bogićevićevoj sada i posle donošenja Odluke. 

Jole Pešić je predložio da se ova tačka povuče sa dnevnog reda dok se ne daju dodatna objašnjenja u vezi sa visinom cene parkiranja u pojedinim ulicama i istovremeno se obratio medijima koji u svojim izveštajima često kažu da su odbornici doneli neku odluku na Skupštini, čime se obuhvataju i oni koji su glasali protiv, umesto da se u izveštaju kaže da je Odluku donela Skupštinska većina. 

Pošto se više niko nije javio za reč, Skupština je sa 39 glasova za,  24 glasa protiv, donela
O D L U K U
O DAVANJU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O CENAMA
USLUGA JKP „PARKING SERVIS“,
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Odluka  je sastavni deo zapisnika.

OSMA TAČKA: Predlog odluke o davanju saglasnosti na odluku o ceni
                             usluge grejanja 
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Petar Domanović, direktor JKP „Čačak“ Čačak.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.


U pretresu su učestvovali Raško Marković, Branislav Lazović, Veljko Negovanović, Predrag Blagojević, Branko Bojović, Dmitar Popović, Milka Vučić, Andrija Janković, Rade Vlastelica, Olga Jakšić i Miladin Ristanović.
Raško Marković je najpre ukazao na razliku u prikazu procenta cene energenata u odnosu na ostale troškove koje je ranije pokazivala da su energenti značajnije zastupljeni u troškovima, a sada se odnos promenio, pa je pitao odakle ovakva promena u strukturi. Smatra da je traženo povećanje cene u većem procentu od procenta povećanja cene gasa i da bi to trebalo uskladiti i da bi za pokriće troškova bio dovoljan i niži procenat povećanja cena od traženog. Da bi se postigli bolji efekti poslovanja smatra neophodnim da preduzeće smanji indirektne troškove koji su znatno porasli u poslednje vreme od kojih su najveći plate zaposlenih koje nisu primerene poslovanju preduzeća. Postavio je i odborničko pitanje koliko je u periodu od 2008. godine do danas u javnim preduzećima i gradskim upravama primljeno novih radnika na određeno i neodređeno vreme. S obzirom da je direktor ovog preduzeća izjavio da je spreman za saradnju i dogovor, pitao je da li postoji mogućnost da se sa dužnicima postigne dogovor o isplati osnovnog duga, a da se donese odluka da im se otpiše kamata. 
Branislav Lazović je istakao da se na svakoj sednici Skupštine donose odluke o povećanju cena raznih usluga. Naglasio je da su najveći dužnici za grejanje velika preduzeća. Smatra da se u periodu raspisivanja izbora građanima izlazi u susret po pitanju plaćanja grejanja, a da se nakon toga tretiraju isključivo kao mušterije utužuju se za dugovanja i pleni im se imovina. Ne tretiraju se svi dužnici jednako nekima se toleriše dug, otpisuju kamate, potpisuju dogovori za prebijanje duga, dok se drugi teraju u sudske sporove. Vlast koja ima skupštinsku većinu,  donosi odluke  i treba da snosi odgovornost pred građanima.  Odbornici Grupe građana „Za Čačak“ neće glasati ni za jedno povećanje cena usluga. 
Veljko Negovanović je naglasio da je najveće opterećenje za građane povećanje cena usluga grejanja. S obzirom da skupštinska većina donosi odluke o povećanju cena usluga smatra da svi odbornici treba da se ponašaju odgovorno i principijelno prema građanima i prema javnim preduzećima i to prema svima isto, a ne da se primenjuju različiti aršini. Rekao je da je veoma bitna stvar omogućiti javnim preduzećima da nesmetano pružaju usluge našim sugrađanima. Istakao je da će povećanje cena grejanja biti veći udar na budžet građana nego povećanje cena parkiranja koje je kod odbornika neopravdano izazvalo veoma opširnu raspravu. Osvrnuo se na predlog za razmatranje mogućnosti otpisa kamata dužnicima i istakao da bi ovakvu sugestiju trebalo uputiti Upravnom odboru preduzeća koji je nadležan da takvu odluku donese. 
Predrag Blagojević je najpre naglasio da Odbornička grupa DS-SPO u svojim nastupima i oceni pojedinih materijala nema dva aršina i ne postupa različito već principijelno. Istovremeno je u vezi sa  grejanjem sa daljinskog sistema podsetio da je njime obuhvaćeno najviše do 30% građana grada, da je ovo najpovoljniji način grejanja i da se dotira iz budžeta grada, a da većina građana koji za grejanje koriste druge energente moraju sami da ih obezbede, a ni ugalj ni drva ni struja, a naročito gas odavno nisu jeftini. Smatra da javno preduzeće osim čestih zahteva za poskupljenje cene ništa ne čini da upotrebi unutrašnje rezerve preduzeća. 
Branko Bojović je naglasio da se povećanje bilo koje cene usluga mora planirati pažljivo zbog građana, uz sagledavanje svih mogućnosti za smanjenje rashoda kako bi se povećanje cene odredilo u procentu koji je neophodan i realan. 
Dmitar Popović je podsetio da usluge preduzeća za grejanje koristi samo oko četvrtina sugrađana, a da se sa problemima ostalih niko ne bavi, pa iritira priča da se vrše poređenja sa delatnostima drugih preduzeća koja pružaju usluge većem broju građana. Smatra da je grejanje sa daljinskog sistema neopravdano predmet opšte brige, a činjenica je da je ovo najevtiniji i najpovoljniji način grejanja u poređenju sa svim ostalim i u gradu i na selu. Stoji činjenica da je kvalitet ovog grejanja različit i vrlo često niži od potrebnog, kao i da pojedini korisnici ovog načina grejanja nemaju alternativu. 
Milka Vučić je u ime građana pitala da li je moguće pojedinim korisnicima koji nisu u situaciji da plaćaju troškove grejanja, a to zatraže od preduzeća isključiti grejanje odnosno plombirati im radijatore, kako im se ne bi gomilali dugovi koje ne mogu da plate. 
Andrija Janković je imao primedbu na prikazanu kalkulaciju cene, jer se u zahtevu svuda spominje stambeni prostor, a preduzeće namerno izostavlja iz prikaza grejanje poslovnog prostora koje je primenom koeficijenata znatno skuplje, što smatra nelogičnim i neopravdanim s obzirom da se koriste iste instalacije kao za stambeni prostor. Smatra da preduzeće ne prikazuje stvarne troškove da ih „Srbijagas“ tretira  kao tarifnog kupca iako tarifni sistem još uvek nije stupio na snagu pa je tražio dodatna objašnjenja, jer je po njegovim računicama stvarna površina koju ovo preduzeće greje mnogo veća od prikazane. Nije bio zadovoljan datim objašnjenjima, pa je istakao da će tražiti reviziju poslovanja ovog preduzeća. 
Rade Vlastelica je rekao da ne želi da učestvuje u raspravi o javnom preduzeću u kome je zaposlen zbog objektivnosti. Istakao je da SPS duguje dva ipo miliona dinara za grejanje. 
Veljko Negovanović, predsednik Skupštine je objasnio da je dug koji se spominje načinjen u zgradi koju dele tri korisnika, da je zbog neregulisanog međusobnog odnosa došlo do tog duga, a da je potpisan protokol po kome će se dugovanja namiriti nadziđivanjem ove zgrade. 
Olga Jakšić je upozorila da se od početka svog mandata zalaže da otklanjanje nepravilnosti i propusta koje pojedini direktori javnih preduzeća imaju u svom rukovođenju, a da se od strane rukovodstva grada ništa ne čini da se nepravilnosti otklone. Skupštinska većina ne donosi odluke u interesu građana, već se sve svodi na obećanja, a postupa se drugačije. 
Miladin Ristanović smatra da nije popularno glasati za ovakvo povećanje cena. Rekao je da kakvu god odluku Skupština donese neće biti zadovoljne obe strane, odnosno ni javno preduzeće ni građani. Istakao je da podržava povećanje cena usluga grejanja, jer je izbor između povećanja cene i prestanka grejanja. Uslov za normalno funkcionisanje preduzeća je povećanje cene.  

Na pitanja i primedbe iznete u toku pretresa u više navrata odgovarao je Petar Domanović, direktor JKP „Čačak“ Čačak.

Pošto se više niko nije javio za reč, Skupština je sa 38 glasova za,  26 glasova protiv, uz 2  uzdržana  glasa, donela
O D L U K U
O DAVANJU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O CENI
USLUGE GREJANJA,
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Odluka  je sastavni deo zapisnika.

DEVETA TAČKA: Predlog odluke o davanju saglasnosti na Statut Centra 
                                za socijalni rad grada Čačka
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Zoran Belčević, direktor Centra za socijalni rad grada Čačka.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.


U pretresu je učestvovala Tanja Mihajlo koja je postavila odborničko pitanje koje su novine koje propisije novi Zakon u oblasti koja reguliše tuđu negu i pomoći u odnosu na propise koji su do sada važili, a takođe je pitala da li je konačno počelo da radi prihvatilište za žrtve nasilja u porodici, koje je već duži period građevinski završeno. 

Na pitanja i primedbe iznete u toku pretresa odgovarao je Zoran Belčević, direktor Centra za socijalni rad grada Čačka.

Pošto se više niko nije javio za reč, Skupština je sa 40 glasova za, uz 4 uzdržana  glasa, donela
O D L U K U
O DAVANJU SAGLASNOSTI NA STATUT CENTRA
ZA SOCIJALNI RAD GRADA ČAČKA,
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Odluka  je sastavni deo zapisnika.
DESETA TAČKA: Predlozi Komisije za kadrove i mandatno imunitetska pitanja
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podnela je Ranka Plazinić, predsednik Komisije za kadrove i mandatno-imunitetska pitanja.
1. Predlog rešenja o razrešenju odnosno imenovanju jednog člana Upravnog 
      odbora JKP „Regionalna sanitarna deponija Duboko“ Užice

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.


U pretresu su učestvovali Branislav Lazović, Stojan Marković, Milovan Ostojić i Duško Selaković.
Branislav Lazović je pitao zbog čega u predlogu za razrešenje našeg predstavnika u JKP „Duboko“ nije dato i obrazloženje i pitao šta je to Petar Domanović pogrešio da bude razrešen sa dužnosti predsednika Upravnog odbora i to u trenutku kada je deponija skoro gotova, a nije smenjen ranije kada je za to bilo mnogo više osnova. Smatra da je ovo politička odluka i da je na ovaj način kažnjen zbog toga što je prešao u drugu političku partiju koja nije u koaliciji sa onima iz vlasti.  
Stojan Marković je podsetio da je LDP odavno tražio da Petar Domanović bude smenjen sa dužnosti predsednika Upravnog odbora „Duboko“, jer je istovremeno i drirektor drugog javnog preduzeća, a da  vlast  ovaj zahtev nije prihvatala sve do sada kada je skoro kraj mandata i to bez ikakvog obrazloženja. Nije zamenjen u vreme kad je bila neizvesna izgradnja deponije, ali je smena predložena sada kad je deponija pri kraju i to verovatno za to što je napustio partiju koja je u vlasti, pa smatra da je to bar trebalo napisati u obrazloženju. 
Milovan Ostojić je objasnio da je Petar Domanović tražio da se ispiše iz DSS, pristupio je drugoj političkoj opciji, više nije u partiji koja ga je tamo predložila i ne postoji mogućnost kontrole njegovog delovanja, pa je zbog toga i predloženo da bude zamenjen. 
Duško Selaković je podsetio da je Petar Domanović, direktor JKP „Čačak“, a s obzirom da je postao član SNS ova partija iako nije učestvovala na izborima postaje deo vlasti. Pitao je kako će vlast kontrolisati rad Petra Domanovića na mestu direktora ako više nije u partiji koja je deo vladajuće koalicije. 
Pošto se više niko nije javio za reč u pretresu, Skupština je sa 38 glasova za,  3, glasa protiv, uz 8 uzdržanih glasova, donela
REŠENJE
 O RAZREŠENJU ODNOSNO IMENOVANJU JEDNOG ČLANA
 UPRAVNOG ODBORA JKP „REGIONALNA SANITARNA DEPONIJA 
DUBOKO“ UŽICE
tako što se razrešava dr Petar Domanović, a imenuje Nikola Ilić.
***
            2. Predlog rešenja  o razrešenju odnosno imenovanju jednog člana                    

                Školskog odbora OŠ „Ratko Mitrović“ Čačak

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

Pošto se niko nije javio za reč u pretresu, Skupština je sa 38 glasova za,  uz 10 uzdržanih glasova, donela
REŠENJE
O RAZREŠENJU ODNOSNO IMENOVANJU JEDNOG ČLANA
ŠKOLSKOG ODBORA OŠ „RATKO MITROVIĆ“ ČAČAK
tako što se  razrešava Vesna Savković, a imenuje Snežana Azanjac - Jovanović.


Rešenja su sastavni deo zapisnika.
JEDANAESTA TAČKA: Izveštaj o stanju radova na rekonstrukciji ulice Đorđa
                                          Tomaševića  sa pripadajućom infrastrukturom(02. 12. 2011.)
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Nebojša Jelušić, koordinator ispred  suinvestitora i korisnika.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.


U pretresu su učestvovali Slobodan Vujadinović i Tanja Mihajlo.


Slobodan Vujadinović je rekao da je podneti Izveštaj o izgradnji ulice Đorđa Tomaševića veoma iscrpan. Pitao je da li postoji mogućnost promene režima saobraćaja u prvih pedeset metara novoizgrađenog dvosmernog dela ulice Đorđa Tomaševića, s obzirom da ne postoji mogućnost skretanja u levo na tom delu ulice. 

Tanja Mihajlo je pitala da li u rekonstrukciju ulice Đorđa Tomaševića spadaju i bočne i slepe ulice koje se uklapaju u ulicu Đorđa Tomaševića. Postavila je odborničko pitanje da li će se vršiti saniranje dela ulice Đorđa Tomaševića i to od broja 16 do 23. 

Na pitanja izneta u toku pretresa odgovorio je Nebojša Jelušić, koordinator ispred  suinvestitora i korisnika.
Pošto se u pretresu  više niko nije javio za reč, Skupština je sa 44 glasa za, uz 10 uzdržanih  glasova, donela
Z a k lj u č a k

Usvaja se Izveštaj o stanju radova na rekonstrukciji ulice Đorđa Tomaševića  sa pripadajućom infrastrukturom (02. 12. 2011.), u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine. 
DVANAESTA TAČKA: Izveštaj komisije o sprovedenom referendumu radi donošenja
                                         odluke o uvođenju samodoprinosa za Mesnu zajednicu Ljubić
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podnela je Nadežda Vuksanović, načelnik Gradske uprave za opšte i zajedničke poslove.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

Pošto se niko nije javio za reč, Skupština je sa 46 glasova za, donela sledeći
Z a k lj u č a k
Usvaja se Izveštaj komisije o sprovedenom referendumu radi donošenja odluke o uvođenju samodoprinosa za Mesnu zajednicu Ljubić, u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.
TRINAESTA TAČKA: Predlog odluke o promeni naziva pojedinih ulica
                                        na teritoriji grada Čačka
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Miroslav Purić, predsednik Komisije za određivanje naziva ulica.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

U pretresu su učestvovali Milka Vučić, Stanko Starčević, Mirjana Milenković, Branislav Lazović, Slobodan Vujadinović, Duško Selaković, Branislav Perin, Predrag Blagojević, Stojan Marković, Saša Obradović, Olga Jakšić i Saša Trifunović.
Milka Vučić je obavestila odbornike da je  ona član Komisije za određivanje naziva ulica, da je glasala protiv predloga da se Ulici u Ljubiću i Konjevićima da naziv Crvena armija. Smatra da je bilo mnogo lepših naziva od ovog i istovremeno istakla da se mnogi građani žale da njihove zahteve za promenu naziva pojedinih ulica niko ne odgovara i istakla da je tek sada Komisija čiji je ona član dobila na razmatranje nekoliko zahteva, a da se ne zna sudbina ranije podnetih zahteva jer Komisija godinama nije zasedala niti je iko od članova video mnogobrojne zahteve građana. Smatra da je za ovaj predlog trebalo pribaviti saglasnost Mesne zajednice jer će u krajnjem slučaju određivanjem novih naziva građanima biti nametnut dodatan trošak za zamenu ličnih dokumenata. 
Stanko Starčević je ocenio da je ovakav predlog Komisije za dodelu naziva ulice u Konjevićima imenom Crvene armije bezobrazluk i drskost, a sumnja i da ima veze sa upravo danas donetom Odlukom da se ambasadoru Konuzinu dodeli nagrada grada, jer je očigledno da neko želi da sakupi političke poene sa ovakvim predlozima. Naglasio je da su ovde predlagači SUBNOR i Društvo Srpsko – Ruskog prijateljstva, a da građani sa ovog područja nisu ni konsultovani ni uključeni u ovu inicijativu Naziv ulica Crvene armije nema nikakve veze sa Starom prugom. Za građane je mnogo korisnije bilo da je neki od šlepera pomoći koji je iz Rusije upućen na Kosovo ostao i na našem području, jer i kod nas ima mnogo onih kojima bi ova pomoć značila. 

Mirjana Milenković je istakla da prva dva predloga za nazive ulica nisu sporna, jer su predloge podneli građani koji žive na tom području, a  predlog koji su podnela dva udruženja koja nemaju nikakve veze sa ulicom na koju se odnosi, pa je trebalo bar građane pitati za mišljenje. Niko nema ništa protiv negovanja prijateljstva među narodima ima mnogo lepih i primerenih naziva koja je neko mogao da predloži i na taj način iskaže privrženost i poštovanje prema Ruskom narodu, a po njenom mišljenju ovakvim predlogom se ponovo otvaraju polemike i podele koje traju više od 70 godina na ovom prostoru. 
Branislav Lazović je izrazio zadovoljstvo što se konačno oglasila i Komisija za određivanje naziva ulica jer se godinama nije sastajala niti je išta uradila na rešavanju problema sa kojima se građani susreću godinama, zbog toga što mnoge ulice u gradu nemaju ime ili su obeležene brojem koji se često duplira u više mesnih zajednica, pa se stvaraju mnoge teškoće pri izdavanju ličnih dokumenata i komunikaciji građana. Građani iz više ulica su ranije podnosili različite predloge za obeležavanje naziva ulica, ali se godinama ništa nije preduzimalo. Smatra da je predlog da se ulici u Ljubiću i Konjevićima da naziv Crvene armije neprimeren i naglasio da poštovaoci žrtava koje je ova armija podnela u Drugom svetskom ratu treba najpre da se potrude da im se podignu prigodni pristojni spomenici, a oni koji su podignuti da se kako to dolikuje održavaju, a ne da se žrtava sete samo onda kada im to odgovara. 
Slobodan Vujadinović je istakao da je, kada je predsednik Skupštine predložio dopunu dnevnog reda donošenjem ove Odluke pomislio da je zahtev opravdan i da se njime pokušava otklanjanje brojnih problema koje građani imaju zbog nedefinisanog naziva ulica u gradu, ali se ispostavilo da se sve učinilo samo da se nekoj ulici da naziv Crvene armije. Smatra da je ovo neko učinio namerno, a nije se čak upuštalo ni u opravdanost proglašavanja ulice tamo gde je po Regulacionom planu predviđena elektrificirana pruga uskog koloseka. 
Duško Selaković smatra da je aktuelna vlast pored niza drugih aktivnosti kojima je nanela štetu ovom gradu ovim predlogom grad vratila 70 godina unazad i to prvenstveno motivisana podaničkim i dodvorničkim odnosom prema Rusiji. Smatra da ova tema prevazilazi ne samo lokalnu već i državne okvire.  Istakao je da je neophodno u svemu ovome razdvojiti svo uvažavanje, prijateljstvo i privrženost Ruskom narodu od odnosa prema Ruskoj politici koja je diskutabilna pogotovu u odnosu prema našem narodu u poslednje vreme. Zapitao je kakvu korist imaju građani od ovakavog ponašanja vlasti, da li će život biti bolji, da li će biti veće plate i bolje zapošljavanje ukoliko se ovo uvaži. On smatra da neće i da je čitava ova aktivnost usmerena samo na dodvoravanje Ruskom ambasadoru i ispunjenje jednog od mnogih uslovljavanja sa kojima se ovaj narod suočava. Istovremeno smatra da je naziv ulice neprimeren onome što se tako planira zvati jer i nije prava ulica već ruglo. 
Branislav Perin je istakao da se ne može dopustiti da se nastupima pojedinih odbornika vređa čitav narod koji je dao mnoge žrtve u toku Drugog svetskog rata između ostalog i za oslobađanje ovih prostora od Nemačkog okupatora, a i danas za Srbe na Kosovu čini više nego njihova sopstvena država. Društvo Srpskog – Ruskog prijateljstva svojim aktivnostima čini da se te žrtve zauvek zapamte. 
Predrag Blagojević je naglasio da niko od odbornika DS-SPO nije vređao druge narode ni narod sa Kosova, ali smatra da dug prema Ruskom narodu i njegovim zaslugama treba odužiti predlaganjem naziva koji ima budućnost da traje bar 100 godina.
Stojan Marković je najpre istakao da niko nema prava da proziva odbornike LDP i da pogrešno tumači diskusije ovih odbornika, jer je upravo on bio angažovan u Društvu Srpsko-Ruskog prijateljstva, a ova stranka podržava svaki vid prijateljstva, ali ne podržava predlog da se ulici da naziv Vojne sile Crvene armije pogotovu što niko nije konsultovao građane koji žive na tom prostoru da li pristaju na taj naziv, čime će dobiti i dodatni trošak za promenu ličnih dokumenata. 
Saša Obradović je upozorio da se diskusijama koje se vode ponovo vaskrsavaju stare podele i različite ideologije što ne ide u prilog građanima. Činjenica je da je Ruski narod prijateljski narod Srbije, da je Crvena armija dala značajan doprinos u oslobađanju ovih prostora od fašizma, mnogi su poginuli i prema tim mnogim žrtvama postoji i obaveza da se na neki način spomenu, a neposredni povod je dan oslobođenje Čačka od Nemaca. Svuda po svetu postoje spomenici Crvenoj armiji i ne vidi ni jedan razlog da se na našem prostoru po njoj nazove jedna ulica, a zašto to nije učinjeno ranije nezna, ali u ovom trenutku treba biti na visini zadatka i ispoštovati žrtve koje su drugi podneli za nas. 
Olga Jakšić smatra da je trebalo dati priliku građanima da se izjasne po ovom predlogu. 

Miroslav Purić je istakao da niko nema nameru da omalovažava Ruske žrtve podnete za oslobađanje ovih prostora niti doprinos prijateljskog Ruskog naroda, ali da istorija beleži i događaje koji Crvenu armiju povezuju i sa uvođenjem totalitarnog komunističkog režima, masovnim progonima i ogromnim stradanjima političkih neistomišljenika u periodu Boljševičke Rusije od Oktobarske revolucije pa do kasnih godina prošlog veka. 
Saša Trifunović je istakao da je Srpska radikalna stranka u vrlo prijateljskim vezama sa Rusima i podsetio da svojevremeno na Odluku o Nato bombardovanju naše države Rusija nije mogla staviti veto, jer i nije bila na Savetu bezbednosti Ujedinjenih nacija. 
Pošto se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio na glasanje predlog da postojeća Ulica 3  naselje 745880 KO Parmenac, nosi ubuduće naziv Ulica Gorana Vučetića – Goga.

Za se izjasnilo 58 odbornika, pa je predsednik konstatovao da je ovaj predlog prihvaćen.


Za predlog da postojeća Ulica 419 – NOVA naselje 746061 KO Čačak, nosi ubuduće naziv Ulica Filipa Višnjića, izjasnilo se 59 odbornika, pa je predsedavajući konstatovao da je predlog prihvaćen. 


Za predlog da deo postojeće Ulice Radoslava i Sredoja Kovačevića (od raskrsnice ulica Radoslava i Sredoja Kovačevića i Ulice Žarka Đorđevića), postojeća Ulica 550 i deo Ulice Stara pruga (od postojeće ulice 550 do kružnog toka u Konjevićima) naselje 745766 KO Ljubić, nosi ubuduće naziv Ulica Crvene armije, izjasnilo se 38 odbornika, 8  je bilo protiv, a 2 uzdržana, pa je predsedavajući konstatovao da je i ovaj predlog prihvaćen. 

S obzirom na ishod glasanja predsednik Skupštine je konstatovao da je Skupština većinom glasova donela
O D L U K U
O PROMENI NAZIVA POJEDINIH ULICA
NA TERITORIJI GRADA ČAČKA,

u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Odluka  je sastavni deo zapisnika.
ČETRNAESTA TAČKA: Odgovori na odbornička pitanja
- Mirjane Vulićević
- Miladina Subotića
- Lazara Čikiriza
- Milovana Ostojića
- Dragana Anđelića
- Vladana Milića
- Rada Vlastelice
- Raška Markovića
- Branislava Lazovića, 
- Duška Selakovića i
-Saše Trifunovića
Predsednik Skupštine pitao je odbornike da li su zadovoljni dostavljenim odgovorima nadležnih organa i službi, na postavljena odbornička pitanja.  

Mirjana Vulićević  je izjavila da je zadovoljna  dostavljenim odgovorom. 

Miladin Subotić je izjavio da je zadovoljan dostavljenim odgovorom.

Lazar Čikiriz je izjavio da je zadovoljan dostavljenim odgovorom.

Milovan Ostojić je izjavio da je zadovoljan dostavljenim odgovorom.

Dragan Anđelić je izjavio da nije zadovoljan dostavljenim odgovorom.

Vladan Milić je izjavio da je zadovoljan dostavljenim odgovorom.

Rade Vlastelica je izjavio da nije zadovoljan dostavljenim odgovorom.

Raško Marković je izjavio da nije zadovoljan dostavljenim odgovorom i tražio je da se odgovor dopuni u delu pitanja koje se odnosilo na predsednika Skupštine. 

Branislav Lazović je izjavio da nije zadovoljan dostavljenim odgovorom.
Duško Selaković je izjavio da nije zadovoljan dostavljenim odgovorom, jer neki podaci o platama nisu tačni, pa je tražio da mu se dostave tačni podaci, a takođe nisu svi ni dostavili podatke o visini plata izabranih i imenovanih lica, pa je tražio da se oni dostave. 
Istovremeno je postavio i novo odborničko pitanje kolike su neto plate sa svim dodacima za minuli rad, topli obrok i regres rukovodilaca, šefova službi i odseka svih gradskih uprava. 
Saša Trifunović je izjavio da nije zadovoljan dostavljenim odgovorom iz JKP „Parking servis“, jer ne postoji zakonska zabrana iznošenja podataka o zaposlenima, i oni se oni inače nalaze u Programu rada i Izveštaju javnih preduzeća, pa je ponovo tražio da mu se dostavi spisak zaposlenih u ovom preduzeću sa stepenom stručne spreme i opisom radnog mesta. 


Odbornik Mirjana Milenković je u vezi realizacije Akcionog plana stanovanja Roma  postavila odborničko pitanje za 31 Romski objekat podnet je zahtev za legalizaciju i ti ljudi nisu dobili više nikakvih informacija, pa je zanima o čemu se radi.

Takođe u vezi realizacije Akcionog plana obrazovanja Roma je pitala zašto grad više ne finansira funkcionisanje Romskog obrazovnog centra, nego je sprovođenje svih mera u postizanju ovog cilja, prebačeno na Radnički univerzitet „Kosta Novaković“. Istovremeno je pitala koliko je Romske dece u prošloj školskoj godini pohađalo ovaj program dopunske nastave, na „Kosti Novakoviću“, a koliko Romske dece taj program pohađa u ovom trenutku.

Odbornik Stojan Marković  je u pisanoj formi postavio odbornička pitanja: „Koliko je iz budžeta projekata u kojima je grad Čačak dobijao donacije, ili učestvovao sa svojim sredstvima u troškovima projekata, kao i za projekte u kojima je grad Čačak bio partner, isplaćeno na ime honorara tj., angažovanja u projektima, koordinatorima, menadžerima, knjigovodstveno-administrativnim i ostalim licima (navesti ime, prezime i osnov isplate pojedinačno po svakom projektu), kao i na ime dnevnica koje su angažovana lica pojedinačno primila za putovanja u zemlji i inostranstvu za sve projekte u 2010. i 2011. godini.


U prilogu odgovora dostaviti kopiju ispunjenih formulara budžeta odobrenih projekata, i to: „Razvoj primarne selekcije otpada na teritoriji grada Čačka“, „NAP Mreža Jadranskih parkova“, Razvoj sistema integralne zaštite poljoprivredne proizvodnje od bolesti i štetočina i elementarnih nepogoda“, „Razvoj sistema integrisanog upravljanja komunalnim čvrstim otpadom u lokalnim samoupravama Srbije“, „Revitalizacija atarskih puteva na području čačanskog kraja u mesnim zajednicama Trnava, Banjica, Gornja Gorevnica i Milićevci“, „Izrada prostornog plana grada Čačka“, i „Muzej detinjstva““.

Miodrag Rajičić je ponovo tražio s obzirom da nije dobio odgovor na odborničko pitanje da mu se dostavi finansijski izveštaj sa Kupusijade u 2011. godini. 

Odbornik Olga Jakšić se u pisanoj formi obratila Skupštini:  „Postavila sam odbornička pitanja u toku moje diskusije o izveštaju o poslovanju TOČ-a. Tražila sam u više navrata odgovore i do danas ih nisam dobila. 

1. Ko je bio na sajmovima, sa kojim zadatkom i sa kojim ciljem?

2. Uska specijalnost učesnika, njegov izveštaj i program prezentacije.


3. Koliki su bili troškovi za svaki sajam posebno.


Dana 15.09. 2011. godine četvrtak (nastavak) 51. sednica.


1. Kada je zaposlena Novitović Dragica, kada je završila saobraćajnu školu i njen učinak kao saobraćajni tehničar sa zvanjem informatora u OKK?

2. Da li je tačno da direktor piše fiktivne putne naloge za Beograd u Ministarstvo životne sredine, pojedinim radnicima, koji im služi kao naknada za studiranje, i to profila koji im nije neophodan za to radno mesto. 


Zamolila sam gospodina Todosijevića da budžetska inspekcija obrati i na to pažnju“.

***

Predsednik Skupštine je, s obzirom da je dnevni red za današnju sednicu iscrpljen, zaključio pedeset četvrtu  sednicu Skupštine u 20 sati i 35 minuta.

Ceo tok sednice Skupštine  je snimljen.

SKUPŠTINA GRADA ČAČKA
Broj: 06-87/11-I

12. decembar  2011. godine 

          SEKRETAR                                                                    
        PREDSEDNIK
Skupštine grada Čačka,
                                           

Skupštine grada Čačka,

  Ljubodrag Petković                                                                          Veljko Negovanović
Zapisnik sa 54. sednice usvojen je na 55. sednici Skupštine grada, održanoj 27. decembra 2011. godine.

