ЗАПИСНИК

СА ПЕДЕСЕТПЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 23. октобра  2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова и 10 минута.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 55. седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Радомир Крушчић, проф. др Милан Плазинић, Љубинка Миленковић, Дејан Обрадовић, Немања Трнавац, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Остоја Мијаиловић и Звонко Митровић, а одсутни су Братислав Југовић и Љубодраг Грбић (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

-     Владан Милић, заменик председника Скупштине града Чачка
· Александар Дачић, помоћник градоначелника града Чачка 
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа 
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· др Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Сузана Симеуновић, в.д. директор Предшколске установе «Моје детињство» Чачак

· Јован Дакић, представник ЈКП «Моравац» Мрчајевци

· представници средстава јавног информисања
***
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   им је уз позив за седницу достављен  записник са 54. седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 54. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 54. седнице Градског већа града Чачка број 06-191/13-III од 18. октобра 2013. године. 
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа с тим да се исти допуни следећим тачкама:
· УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА ПРОГРАМА МЕРА ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ПОДРУЧЈЕ ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА
· ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА

Мр Војислав Илић је дао на гласање предлог да се дневни ред допуни датим тачкама, што је Градско веће једногласно прихватило.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА СТАТУТА ГРАДА ЧАЧКА

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О САВЕТНИКУ ЗА ЗАШТИТУ ПРАВА ПАЦИЈЕНАТА

3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „МОЈЕ ДЕТИЊСТВО“  ЧАЧАК ЗА РАДНУ 2013/2014. ГОДИНУ 

4. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПЛАНА И ПРОГРАМА РАДА ДОО „НАУЧНО ТЕХНОЛОШКИ ПАРК  ЧАЧАК“ ЧАЧАК
5.  УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА ПРОГРАМА МЕРА ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ПОДРУЧЈЕ ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА
6. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА СТАТУТА ГРАДА ЧАЧКА
Надежда Вуксановић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да је правни основ за доношење ове одлуке садржан у Закону о локалној самоуправи и Статуту града Чачка. Разлог за доношење ове одлуке садржан је у Закону о правима пацијената којим је прописано да ће јединице локалне самоуправе организовати рад и обезбедити услове и финансијска средства за рад саветника пацијената и Савета за здравље у року од шест месеци од дана ступања на снагу овог закона, а који  је ступио на правну снагу 30. маја 2013. године. Промена статута врши се у скраћеном поступку на основу члана 180. Статута којим је уређен поступак промене статута када се промена врши ради усклађивања са законом. Законом о правима пацијената прописано je да Савет за здравље, образован у јединици локалне самоуправе, у складу са законом којим се уређују јединице локалне самоуправе, поред задатака утврђених статутом, односно одлуком јединице локалне самоуправе, обавља и одређене задатке из области заштите права пацијената. Законом о локалној самоуправи прописано је да се број радних тела, избор, права и дужности председника и чланова радних тела утврђују статутом општине. Закон о правима пацијената, по први пут, у одређене послове везане за заштиту права пацијената укључује Савет за здравље, који се образује у јединици локалне самоуправе и кога поред представника локалне самоуправе, чине и представници удружења грађана из реда пацијената, здравствених установа са територије јединице локалне самоуправе, као и надлежне филијале Републичког фонда за здравствено осигурање. На основу  упућујућег дела одредбе утврђује се да је Савет за здравље стално радно тело, које поред задатака утврђених за радна тела Скупштине града обавља и императивно законом одређене послове. Овом одлуком прописује се образовање Савета за здравље као сталног радног тела Скупштине града, прописује састав и надлежност Савета у области примарне здравствене заштите и друге надлежности  у складу са Законом о локалној самоуправи. Образовањем Савета за јавно здравље повећава се број сталних радних тела  и мења назив и надлежност радног тела Савета за здравствену и социјалну заштиту и остале друштвене делатности.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о изменама и допунама Статута града Чачка, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О САВЕТНИКУ ЗА ЗАШТИТУ ПРАВА ПАЦИЈЕНАТА
Надежда Вуксановић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да правни основ за доношење ове одлуке садржан у Закону о правима пацијената којим је прописано да одлуку о организовању, финансирању и условима рада саветника за заштиту права пацијената, у складу са потребама пацијента и капацитетима здравствене службе на територији јединице локалне самоуправе, доноси надлежни орган јединице локалне самоуправе, као и у Статуту града Чачка којим је прописано да Скупштина града оснива службе, јавна предузећа, установе и организације утврђене Статутом града у складу са законом и врши надзор над њиховим радом.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Љубинка Миленковић сматра, обзиром да ће се заштитник права пацијената сада налазити у згради Града, да је потребно обезбедити бољу доступност ове службе пацијентима, да све треба пропратити медијски и на вратима канцеларије јасно означити име, контакт и време за рад са странкама.

Надежда Вуксановић је рекла да се то не тиче конкретно ове одлуке јер је све регулисано законом и подзаконским актима, па тако у свакој здравственој установи постоји обавеза да се на видном месту означи име и презиме заштитника пацијената, телефонски број и мејл адреса а такође и у згради органа Града ће бити видно истакнут број те канцеларије. Искористила је прилику да сугерише да се у предлогу ове одлуке поткрала техничка грешка односно у члану 17. не треба да стоји до 31. децембра већ је исправно да стоји до 1. децембра 2013. године, а ради се о року распоређивања на радно место заштитника пацијената. 
Александар Дачић је питао какве су практичне последице овога, односно каква су сада права пацијената.

Надежда Вуксановић је рекла да се ова одлука тиче само организационих ствари у вези са отварањем радног места заштитника пацијената у згради Града и његовог смештања у одговарајући простор у оквиру Градске управе, а што се самих права пацијената тиче Закон о правима пацијената наводи 19 нових права пацијената. Иначе, цела процедура у вези са радом заштитника пацијената прописана је законом. 
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о саветнику за заштиту права пацијената, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „МОЈЕ ДЕТИЊСТВО“  ЧАЧАК ЗА РАДНУ 2013/2014. ГОДИНУ 
Сузана Симеуновић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да је Одлуком о оснивању Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак од 21. јуна 2011. године основана Предшколска установа „Моје детињство“ Чачак, за обављање делатности у области предшколског васпитања и образовања деце предшколског узраста и да је седиште Предшколске установе „Моје детињство“ у улици Немањиној бр. 60, као и да се Установа састоји од 11 вртића. Поделом на две установе, Скупштина града Чачка, створила је услове да  се унапреди квалитет васпитно-образовног рада, да се на овај начин омогући разноврсна понуда програма за  кориснике и да се побољшају услови у којима се остварује васпитно-образовни рад. Годишњи план рада конципиран је тако да усмерава даљи развој и унапређење целокупне делатности Установе у правцу остваривања постављених стандарда. Истакла је да је разлика у односу на материјал који је на прошлој седници Градског већа враћен на дораду у табели на страници 20.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Годишњи план рада Предшколске установе „Моје детињство“  Чачак за радну 2013/2014. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПЛАНА И ПРОГРАМА РАДА ДОО „НАУЧНО ТЕХНОЛОШКИ ПАРК  ЧАЧАК“ ЧАЧАК 
Миладин Ристановић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознао је чланове Градског већа са изменама и допунама Плана и програма рада Научно технолошког парка Чачак и истакао да се планирани приход из средстава Буџета града у износу од 2.000.000,00 динара мења на износ од 6.500.000,00 динара и да је ова промена настала кроз Одлуку о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину, а поред овог планира се и приход од донација у вредности од 324.000,00 динара (ради се о донацији USAID-а у виду канцеларијског намештаја и опреме у вредности од 3.858,48 USD). Због напред наведеног потребно је изменити и допунити План и програм пословања, па је образложио промене у плану расхода.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Немања Трнавац изразио је захвалност господину Ристановићу на послу који је обавио за време док је обављао функцију директора Научно технолошког парка обзиром да је најавио да од 1. новембра 2013. године више неће обављати ту дужност а  обзиром и на стање које је у тој институцији било пре пар месеци и на то са каквим се проблемима сусретао и суочавао у периоду обављања функције директора, па сматра да се он као директор лично доста заложио и уложио пуно енергије, те да је то и дало видљиве резултате. 
Остоја Мијаиловић је рекао да се овде ради о средствима која су намењена за привреду, односно средствима потеклих из привреде која се овим путем преко Научно технолошког парка враћају у привреду и да та средства треба расподелити правилно и на најбољи могући начин, те да треба купити неопходну опрему потребну за почетак рада и да су ово скромна средства колико би заправо било потребно. Такође је похвалио рад господина Ристановића у претходном периоду. 
Дејан Обрадовић је истакао да је на припремном састанку уочи седнице Већа отворена тема детаљнијег образложења Плана о коме се говори у оквиру ове тачке дневног реда и да детаљна образложења уобичајено треба тражити када се говори о било којим плановима рада то јест сви они треба да садрже опис односно намену коришћења средстава. Материјал који се данас налази на дневном реду није довољно детаљан, већ представља више некакву спецификацију и пројекцију дела цена 
Милијан Минић се такође захвалио досадашњем директору који је уложио огромну енергију да ствари покрене са мртве тачке. Питао је у вези плана расхода, где се помиње набавка опреме и где су приложене понуде три фирме, да ли понуде са ПДВ-ом превазилазе расположива средства од предвиђених 3 милиона динара. Такође у тачки 6. код ставке поправка и одржавање грађевинских објеката и инсталација помиње се и инсталација јаке струје, па поставља питање да ли ово спада у овај део или је ставка можда дуплирана. Сматра да, и поред добре воље, материјал није добро припремљен, али ће подржати овај предлог због хитности његове реализације обзиром да се ради о самом крају фискалне године. Што се трошкова за зараду будућег директора тиче, занима га на који начин се дошло до овог износа не улазећи у то да ли је износ пренизак или превисок, али да је неопходно оправдати сваки динар из буџета. Препоручује да се за седницу Скупштине боље припреми образложење предлога. 
Раденко Луковић је констатовао да би одлагање ове тачке за наредну седницу Градског већа угрозило одређене рокове, па стога сматра да ово треба подржати као финансијски план са делимичном аналитиком у материјалу који је добијен у току седнице, али сматра да за седницу Скупштине све мора бити потпуније образложено и односно свака ставка по финансијским позицијама, а нарочито када се ради о трошковима зараде где треба да буде потпуно јасно да ли се овде ради о заради за једног директора или се предвиђа запошљавање и нових лица. Такође позиција набавке опреме мора бити аналитички дата у глобалним цифрама, као и да подаци о опреми за инвестиционо одржавање морају садржавати податке о којим се објектима ради. Све примедбе које су се данас чуле дате су у најбољој намери јер сваки финансијски план мора бити подржан аналитиком трошкова и материјал са којим се излази пред Скупштину града мора бити недвосмислен и садржавати прилог који ће на јаснији начин презентовати шта се тачно финансира и ни једна позиција не треба да остане отворена. Стога, овај предлог подржава из разлога се не би угрозила реализација једног оваквог пројекта.
Звонко Митровић је истакао да је приметио да су одређене ставке у приложеним понудама произвољно дате, да се простом провером може утврдити да постоје јефтиније понуде а на тај начин би се уштедело доста новца, па упозорава да се приликом спровођења јавних набавки о томе поведе рачуна. Све у свему, сума новца која је потребна није ни приближна оној која је дата.
Остоја Мијаиловић сматра да и уколико дође до одређених уштеда, о чему је говорио претходник, остатак средстава треба поново уложити у привреду јер је она највећи фактор враћања новца у буџет и фактор који доноси живот овом граду и да су ово заправо мала средства колико у ствари треба уложити. 

Звонко Митровић се сложио да се уштеђена средства свакако поново уложе у привреду.

Миладин Ристановић је објаснио да је требало распоредити 6 милиона динара на неки начин и због тога је и урађена спецификација, а да постоје елементи спецификације који нису могли бити урађени и предвиђени у динар али постоје и они њени делови где је сума предвидива и практично израчуната као што је то плата за директора научно технолошког парка или као што су трошкови службених путовања. Такође, директор је једини запослен у предузећу. Када се ради о датим понудама и ценама у њима можда има одређеног простора и уколико ту дође до уштеде новац ће бити усмерен на набавку нечег другог и то по приоритету и потпуно транспарентно обзиром да се набавке врши путем тендера. 
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Измене и допуне плана и програма рада ДОО „Научно технолошки парк Чачак“ Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ПЕТА ТАЧКА: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА ПРОГРАМА МЕРА ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ПОДРУЧЈЕ ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА
Др Влајисав Папић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је у складу са Програмом мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка и Одлуком о подстицајима у пољопривреди у 2013. години Град Чачак 10. маја 2013. године објавио конкурс за доделу подстицајних средстава у пољопривреди на територији града Чачка у 2013. години, да су за субвенционисање камата за краткорочна динарска задуживања носилаца регистрованих пољопривредних газдинстава буџетом града Чачка опредељена средства у висини од 10 милиона динара, али да за ову врсту подстицаја није пристигла ниједна пријава. Због тога је неопходно извршити измене Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка, на који је у складу са Законом о подстицајима у пољопривреди претходну сагласност дало Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Владан Милић је рекао да је остао кратак рок за реализацију новог конкурса и да грађане треба обавестити и преко медија и путем сајта Града те да ће конкурс бити расписан под условима који су важили и у конкурсу расписаном у мају. Комисија ће одлучивати по пријава, па се нада да ће посао бити окончан до краја пословне године. 
Проф др Милан Плазинић је истакао да, на жалост, постоје делови града где електронски медији нису доступни и да се у појединим селима ни не хвата сигнал локалних телевизија, па  обзиром да се овде ради о субвенцијама пољопривредним произвођачима моли да обавештење о овоме буде истакнуто и на просторијама месних канцаларија као и на местима где је веће кретање локалног становништва јер из разлога необавештености становништва о предходном конкурсу неки од заинтересованих нису ни конкурисали.
Др Влајисав Папић је рекао да је идеја добра и да ће се то реализовати.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог програма о изменама Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ШЕСТА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА
Зоран Тодосијевић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је потребно одобрити средства  на име помоћи ЈКП „Моравац“ Мрчајевци за набавку два снежна плуга намењена за уклањање снега са путева и једног задњег тракторског посипача песка и соли са посипним тањиром, с тим да се у односу на достављени предлог измени износ средстава обзиром да је тачан износ до 3.651.000,00 динара са ПДВ-ом.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је предложио да се јавна набавка спроведе што пре обзиром да је цена поменуте механизације везана за страну валуту па евентуални поремећај курса уочи Нове године може увећати цену и довести до тога да износ не покрије потребне трошкове. 
Проф. др Милан Плазинић је поставио питање ко гарантује баш ову цену и да ли постоје предрачуни, односно да ли касније понуђена цена на тендеру може бити и виша. 
Мр Војислав Илић је рекао да је ово субвенција Града а да ће евентуалне трошкове преко наведене цифре платити само предузеће. Поставио је питање да ли се посао може брзо реализовати, обзиром да зимска служба ускоро треба да стартује.

Јован Дакић је рекао да је приложена понуда једна од скупљих, да не постоји бојазан да ће цифра прећи ову, да је вероватно да ће на тендеру конкурисати 7 предузећа и стога ће вероватно потребна сума бити и мања од ове за 10 – 15 %, а што се тиче тендера он ће бити расписан одмах након доношења одлуке на Градском већу. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ 
1. Да се из средстава буџета града Чачка за 2013. годину, апропријација 360, економска класификација 451 „Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама“, изврши пренос средстава у износу до 3.651.000,00 динара, са ПДВ-ом,  ЈКП „Моравац“ Мрчајевци, на име помоћи за набавку два снежна плуга намењених за уклањање снега са путева и једног задњег тракторског посипача песка и соли са посипним тањиром.

2. Износ средстава из тачке 1. Решења пренети у корист рачуна ЈКП „Моравац“ Мрчајевци, бр. 840-633743-02. 

3. О извршењу Решења стараће се Градска управа за финансије.
***
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 55. седницу Градског већа закључио у 10 часова и 10 минута. 

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-194/2013-III
23. октобар 2013. године
ПРЕДСЕДНИК
ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић
Записник са 55. седнице Градског већа  усвојен је на  56. седници Градског већа број 06-201/2013-III  од 28. октобра 2013. године.
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