ЗАПИСНИК

СА ПЕДЕСЕТОСМЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 8. новембра 2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 12,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 57. седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 10 чланова: мр Војислав Илић, Радомир Крушчић, проф. др Милан Плазинић, Љубинка Миленковић, Немања Трнавац, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Љубодраг Грбић, Звонко Митровић и Братислав Југовић, а одсутни су Раденко Луковић, Остоја Мијаиловић и Дејан Обрадовић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града Чачка
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа 

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Стојанка Милошевић, представник Центра за социјални рад града Чачка
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу 

Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ПРАВИМА И УСЛУГАМА У СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ ГРАДА ЧАЧКА

2. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 126/2)

3. УТВРЂИВАЊЕ ТЕКСТА АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 

ПРВА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ПРАВИМА И УСЛУГАМА У СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ ГРАДА ЧАЧКА

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Стојанка Милошевић упознала је чланове Градског већа са Нацртом одлуке о допуни Одлуке правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка. Наиме чланом 63. је  предвиђено право на санирање и побољшање услова становања социјално угрожених лица која станују у становима чији је корисник Центар за социјални рад града Чачка. Међутим, како на терену постоје случајеви којима је потребна помоћ а ради се о лицима која су у тешкој материјалној ситуацији а имају своје куће или станове који су склони паду или су небезбедни за даље становање, то се у циљу обезбеђења  помоћи од стране Града,  овом допуном за то даје правна могућност.  
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Мр Војислав Илић је подсетио да је на последњој седници Градског већа, члан Већа Милијан Минић предложио да се на овај начин помогне породицама које су угрожене, а нису корисници Центра за социјални рад
Милијан Минић се захвалио Градоначелнику на ефикасности којом се допуна ове Одлуке нашла на дневном реду Градског већа. Обавестио је присутне да је Комисија излазила на терен те да се ради о суграђанима којима је помоћ преко потребна, а захвалио се и Центру за социјални рад који је у најкраћем могућем року припремио овај предлог.
Звонко Митровић је рекао да би било похвално да је Центар за социјални рад сам иницирао ово и доставио Градском већу допуну Одлуке, а не да се чекало да иницијатива потекне од Већа.
По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о допуни одлуке о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка, и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ДРУГА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 126/2)

Влајисав Папић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је решењем Привредног суда  у Чачку од 28. октобра 2013. године покренут предходни стечајни поступак над дужником „Ветеринарска станица Чачак“ доо Чачак по предлогу предлагача Града Чачка, да је закључком Привредног суда од истог дана наложено предлагачу стечајног поступка да у року од 5 дана од дана пријема закључка на депозит рачуна Привредног суда у Чачку уплати износ од 200.000,00 динара на име предујма трошкова стечајног поступка. Стога је потребно да се изврши прерасподела буџетских средстава са апропријације 19 на нову апропријацију 126/2 како би се обезбедила средства по закључку Привредног суда Чачак а којим се одређује предујам трошкова стечајног поступка.
Зоран Тодосијевић је обавести чланове Градског већа да је допис Градског јавног правобраниоца у вези са захтевом Привредног суда стигао у Градску управу за финансије око 10 часова јутрос, да је захтев потом обрађен и хитно сазвана седница Градског већа јер се ради о последњем дану одређеног рока. Подсетио је да је пре двадесетак дана одржан састанак са представницима јавних предузећа где је констатовано колико средстава дугује Ветеринарска станица.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Мр Војислав Илић је рекао да је Ветеринарска станица Чачак након приватизације ушла у проблем са власником, да им се сада плени имовина, те да су ова средсва начин да се помогне Ветеринарској станици..
Братислав Југовић је подсетио да је он већ раније у контактима са синдикалним представницима Ветеринарске станице инсистирао да се покрене стечај, да је реч о примеру катастрофалне приватизације и да је власник Ветеринарске станице ухапшен. Интересује га да ли је данас задњи дан за уплату односно због чега је Веће сазвано по хитном поступку и какав је материјал стигао од стране Градског правобраниоца и похвалио што је Градско веће реаговало хитно јер не би било у реду да се са овим закаснило. 
Звонко Митровић је поставио питање да ли ова средства представљају позајмицу или бесповратно додељена средства. 
Зоран Тодосијевић је објаснио да се ради о уплати како би се уопште ушло у стечајни поступак, а касније у току поступка прва средства која се узму од стечаја враћају се. 
Братислав Југовић је рекао да чак и да се деси да се та средства не врате, добро је што ће се данас ово одобрити како би се решили неки од проблема радника.
Мр Војислав Илић се захвалио члановима Градског већа што су се у кратком року одазвали позиву и такође најавио посету Чачку министра привреде г-дина Саше Радуловића обзиром да Министарство привреде жели да се укључи у решавање привредних проблема у граду Чачку, као и да се руководство Града интензивно бави привредним проблемима у Чачку, а ово данас је био начин да се помогне запосленима у Ветеринарској станици Чачак.  
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012 и 19/2013) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 200.000,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за трошкове стечајног поступка „Ветеринарска станица Чачак“ д.о.о. и отвара нова апропријација 126/2, економска класификација 482 – Порези, обавезне таксе и казне- трошкови стечајног поступка Ветеринарске станице, функционална класификација 421, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градска управа за локални економски развој. 

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нову  апропријацију 126/2, економска класификација  482 – Порези, обавезне таксе и казне- трошкови стечајног поступка Ветеринарске станице, функционална класификација 421, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градска управа за локални економски развој. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ТРЕЋА ТАЧКА: УТВРЂИВАЊЕ ТЕКСТА АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2013. ГОДИНУ
У уводном излагању по овој тачки дневног реда, Зоран Тодосијевић, је истакао да је утврђивање и подношење амандмана на Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке  од стране Градског већа везано за донето решење по претходној тачки дневног реда, односно да се предметним амандманом усаглашавају Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину и донето решење о употреби средстава текуће буџетске резерве.

 По завршеном уводном излагању, Градско веће града Чачка, једногласно је утврдило текст амандмана и Скупштини поднело
АМАНДМАН

на Предлог одлуке о изменама и допунама 

Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину

Градско веће предлаже да се  у члану 3. Предлога одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину, на апропријацији број 19 „Средства резерве – Текућа резерва“ износ од „14.004.643,49“ умањи за износ од 200.000,00 динара те да износи „13.804.643,49“, а да се после апропријације 126/1, дода нова апропријација 126/2 „Порези, обавезне таксе и казне – трошкови стечајног поступка Ветеринарске станице“ у износу од 200.000,00 динара.

Образложење

Закључком Привредног суда у Чачку 2 Ст. бр.28/2013 наложено је граду Чачку, предлагачу стечајног поступка над дужником „Ветеринарска станица Чачак“ ДОО, да у року од 5 дана од дана пријема закључка Суда на депозитни рачун овог суда уплати износ од 200.000,00 динара и доказ о уплати достави одмах у списе предмета. 

Како за ове намене нису била распоређена средства, а због хитности Градско веће града Чачка је донело Решење о употреби средстава текуће буџетске резерве и отворило нову апропријацију 126/2  „Порези, обавезне таксе и казне – трошкови стечајног поступка Ветеринарске станице“ у износу од 200.000,00 динара, то се из тих разлога овим амандманом усаглашавају Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину и донето решење. 

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама, па је 58. седницу Градског већа закључио у 12 часова и 30 минута. 

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-218/2013-III

8. новембар  2013. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 58. седнице Градског већа  усвојен је на  59. седници Градског већа број 06-238/2013-III  од  21. новембра 2013. године.
