ЗАПИСНИК

СА ШЕЗДЕСЕТЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 17. децембра 2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 64. седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 13 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Радомир Крушчић, проф. др Милан Плазинић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Љубодраг Грбић, Звонко Митровић, Љубинка Миленковић, Братислав Југовић, Дејан Обрадовић, Немања Трнавац и Остоја Мијаиловић.

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:
· Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника
· Александар Дачић, помоћник градоначелника

· Љубораг Петковић, секретар Скупштине града Чачка

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа 

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Драгица Вујанић, директор ЈКП «Моравац» Мрчајевци

· Цане Јовановић, представник Форума привредника
· представници средстава јавног информисања

***
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   су им уз позив за седницу достављени записници са  62. и 63.  седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 62. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 62. седнице Градског већа града Чачка број 06-263/13-III од 9. децембра  2013. године.

***

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 63. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 63. седнице Градског већа града Чачка број 06-266/13-III од 12. децембра 2013. године.
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу, с тим да се исти допуне следећим тачкама: 
· УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ДОПУНУ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „МОРАВАЦ“ МРЧАЈЕВЦИ ЗА 2013. ГОДИНУ 

· УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О НАКНАДИ ЗА РАД У НАДЗОРНОМ ОДБОРУ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА 
· ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-194/2013-III ОД 23. ОКТОБРА 2013. ГОДИНЕ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Мр Војислав Илић је дао на гласање предлог да се дневни ред допуни датим тачкама, што је Градско веће једногласно прихватило.

Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.
Како  више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ЛОКАЛНИМ КОМУНАЛНИМ ТАКСАМА ЗА ТЕРИТОРИЈУ ГРАДА ЧАЧКА

3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ОСНИВАЊУ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ГРЕЈАЊЕ „ЧАЧАК“ ЧАЧАК

4. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА СТАТУТА УМЕТНИЧКЕ ГАЛЕРИЈЕ „НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ“ ЧАЧАК
5. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ДОПУНУ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „МОРАВАЦ“ МРЧАЈЕВЦИ ЗА 2013. ГОДИНУ 
6. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О НАКНАДИ ЗА РАД У НАДЗОРНОМ ОДБОРУ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА 
7. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-194/2013-III ОД 23. ОКТОБРА 2013. ГОДИНЕ
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 

ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ

Зоран Тодосијевић,  у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са Предлогом одлуке о буџету града Чачка за 2014. годину и истакао да се буџет града Чачка за следећу годину састоји од: укупних прихода и примања које чине пренета неутрошена средства из предходне године и да се укупни приходи и примања буџета града за 2014. годину и остали извори новчаних средстава - сопствени приходи и примања индиректних корисника утврђују се у износу од 3.550.000.000,00 динара; укупних расхода и издатака које чине: расходи и издаци извршени из буџета града за 2014. годину и расходи и издаци индиректних корисника утврђених у укупном износу од 3.550.000.000,00 динара као и буџетског дефицита утврђеног у укупном износу од 114.100.000,00 динара.  Даље је истакао да је буџет града Чачка усклађен са Законом о буџету Републике Србије за 2014. годину. Потом је детаљно објаснио све важније позиције буџета града за 2014. годину.

По завршеном уводном излагању отворен је претресу у коме су учешће узели:
Звонко Митровић је рекао да је током припремања одлуке о буџету града за следећу годину одржано неколико припремних састанака где је презентовано како ће изгледати тај буџет и где су сви имали прилику да изнесу своја запажања и примедбе од којих су неке и усвојене у међувремену. Иначе, буџет је урађен према препорукама Владе Републике Србије, доста је рестриктиван, није потпуно задовољавајући али је најбољи у овом моменту и са њиме ће морати да се издржи следећа година, а као најбитније означио је то што ни за следећу годину у буџету није планирало ново задуживање, чиме се отклања могућност додатног оптерећења за град и привреду.
Остоја Мијаиловић се осврнуо на приходовну страну односно на приходе од пореза на зараде, пореза на таксе за истицање фирме чему кад се дода и порез на додату вредност то укупно чини приход од око 1,5 милијарди динара сакупљених од пореза који плаћају привредници. Подсетио је да је постојала најава за издвајање средстава за Индустријску зону, па је објаснио из ког разлога то није ушло у буџет за следећу годину, односно то је због тога што је у току израда Закона о планирању и изградњи који ће омогућити откуп земљишта на повољнији начин за Град, па би ребалансом буџета требало обезбедити средства за куповину таквог земљишта па чак и задужити се због тога јер сматра да би овакво задуживање било оправдано. Потом је прокоментарисао износ од 6 милиона динара колико ће коштати директни преноси Скупштине града, а ово стога што неке политичке партије скупштинску говорницу користе за своју бесплатну промоцију и нападе на друге, па поставља питање да ли треба размислити о сврсисходности преноса заседања Скупштине односно сматра да се личне промоције и трибине не требају плаћати из буџета Града.
Братислав Југовић се није сложио са излагањем предходника у погледу оправданости преноса Скупштине града истичући важност слободе медија у одржавању демократског поретка. По њему, ако некоме треба упутити критике за то што се дешава на седницама Скупштине то је председник Скупштине који омогућава све то, а грађани имају право да чују сва мишљења, и власти и опозиције, а медији нису криви за понашање појединаца за скупштинском говорницом. Стога сматра да ред на седницама треба да заведе председник Скупштине а да можда треба размислити и о томе да се донесе измена Пословника и тако спречи злоупотреба говорнице, а никако не треба размишљати у правцу да се онемогући пренос седница. Даље се осврнуо на део буџета који се односи на летовање деце у одмаралишту у Улцињу и изразио жаљење што се следеће године није омогућило деци потпуно бесплатно летовање као што је то било ове године, мада је подсетио да је и буџет за ову годину био слично конципиран односно предвиђао је субвенционисано летовање али да се потом пронашао начин да све буде потпуно бесплатно и у интересу деце и родитеља. На крају је истакао да је буџет рестриктиван у складу са економским тренутком у коме се налазимо и да ће гласати да се овај предлог утврди и проследи Скупштини на доношење.
Остоја Мијаиловић је рекао да можда није било добро схваћено његово излагање у погледу рада медија, јер он јесте за то да медији све пропрате, али стоји на становишту да се личне промоције морају платити из сопствених средстава, а новац који се потроши за ове сврхе и који тек планирамо да трошимо може се кудикамо корисније потрошити. До сада смо имали ситуацију да седнице Скупштине трају по три дана и да то све плаћају грађани Чачка, а он као привредник то најбоље зна имајући у виду средства које је платио на име пореза у току прошле године.
Милијан Минић је рекао да је свестан да је буџет такав какав јесте због околности у којима се налазимо и осврнуо се на неке делове буџета, па тако на приходовној страни примећује да је највећи приход од пореза на зараде, а уочава и то да су средства самодоприноса јако скромна, занима га каква су то примања од продаје робних резерви обзиром да се одређена сума стално понавља а да робне резерве не постоје и ако постоје занима га у ком обиму је то. На расходној страни уочава да је текућа резерва мања у односу на прошлу годину, а сматра и да је мало средстава издвојено и за адаптацију месних канцеларија јер јемишљења да сваке године треба адаптирати макар две месне канцеларије а то није могуће са сумом која је предвиђена у буџету за следећу годину. Сматра да су велика средства издвојена за рад Научно технолошког парка као и средства за рад Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању. Занима га критеријум по коме ће бити распоређена средства за физичку културу, а сматра да је издвојена сума за ово сасвим задовољавајућа. Затражио је да се за неку од наредних седница достави списак запослених са коефицијентима и платама у Туристичкој организацији Чачка, а било добро да то ураде и сва јавна предузећа и установе.
Немања Трнавац је усмерио своју дискусију на ставку буџета везану за спорт обзиром да је о томе говорио предходник, па је рекао да је у основном буџету за прошлу годину било обезбеђено мање средстава него што је то случај у буџету за наредну годину, али да је потом ребалансом буџета за 2013. годину надомештен недостајући износ чиме је отклоњен проблем у функционисању појединих клубова услед смањеног обима средстава. Даље је истакао да је буџет Града за следећу годину рестриктиван у складу са препорукама Владе, стога су средства од укупно 48 милиона за спорт сасвим задовољавајућа, а распоређиваће их као и до сад Комисија за спорт у складу са одредбама одговарајућег Правилника. У циљу још ефикаснијег рада можда треба размислити о променама делова Правилника у смислу да се више средстава додељује клубовима који најбоље раде са децом а да притом не извлаче од тог рада материјалну корист. У вези са издавањем сала на бесплатно коришћење клубовима истакао је да у прошлој години око овога било доста проблема и да је добра замисао била суочена са опструкцијама у својој реализацији. Апелује да се изнађе начин да деца поново бесплатно летују на мору чиме се превасходно помаже незапосленим родитељима.
Звонко Митровић се осврнуо на излагање уводничара када је појашњавао поједине позиције буџета и истакао да средства за програме „Exchange 4“ и „B Nature“ нису средства обезбеђена од Републике већ су то редства од ЕУ односно средства која су обезбедили порески обвезници Уније.
Радомир Крушчић се сложио са излагањем неколико предходника који су констатовали да је буџет урађен у складу са тренутном економском ситуацијом коју карактерише између осталог и много мањи прилив трансферних средстава од Републике, а сматра да упркос томе пронађен начин да се не утиче на сегменте који имају директан утицај на развој Града. Када се говори о финансирању појединих категорија становништа, а притом има у виду обезбеђивање бесплатног превоза за пензионере односно лица старија до 65 година, сматра да још неке категорије становништва попут деце средњошколског узраста заслужују овакву повластицу о чему је говорио и раније у више наврата. Занима га да ли је урађен одговарајући деобни биланс између Здравственог центра и Дома здравља имајући у виду да примарна заштита од 1. јануара следеће године прелази у надлежност Града.
Љубодраг Грбић је истакао важност буџета Града у погледу његовог функционисања, па имајући у виду тежину економског тренутка и привредне прилике сматра да сваки динар треба домаћински потрошити. На трошење буџета у прошлој години нема већих примедби, а истиче као позитивно што је у припреми буџета за следећу годину одржано више пришремних састанака на којима се говорило о пројекцији буџета за 2014. годину и похвалио је ангажовање начелника Управе за финансије и заменика градоначелника. Што се тиче раздела 10 у буџету који се односи на локални економски развој сматра да су средства правилно распоређена, да је потребно изнаћи решење да Град купи земљиште за Индустријску зону макар и путем задуживања о чему је говорио члан Градског већа Мијаиловић, а имајући у виду да кроз територију нашег града пролази аутопут на траси Коридора 11. Сматра да и даље треба пружати сваку помоћ привреди и укључивати је у све активности. Што се тиче информисања, о чему је било речи на почетку дискусије, сматра да и медији и позиција и опозиција треба да раде свој посао и да је њихово ангажовање важан сегмент демократије, а уколико опозија критикује нешто на то треба одговорити аргументовано и квалификовано и личним примером показати добру намеру у вођењу овог Града.
Братислав Југовић је прокоментарисао ставку у буџету која се односи на Градоначелника а тиче се „услуга по уговору“ као нешто што је могло да се предвиди у рестриктивнијем обиму у складу са целокупно рестриктивнијим буџетом.
Мр Војислав Илић је појаснио да је ова ставка временом максимално смањена у односу на ону каква је била раније и да је доведена на минимум имајући у виду шта се све од обавезних садржаја финансира са ње, а да он лично на репрезентацију не троши ни динара. Надаље је истакао да ако на овој позицији остане средстава кроз ребаланс ће бити усмерена на другу страну.
Радомир Крушчић се осврнуо на своје излагање у погледу субвенције за превоз пензионера и истакао да он наравно нема ништа против тога, односно да подржава овакву помоћ, али да апелује да се исто ово омогући средњошколцима али и основцима што је испустио да напомене када се први пут јавио за реч.
Братислав Југовић се сложио са излагањем предходника у погледу финансирања превоза деце школског узраста.

Миладин Ристановић је замолио све чланове Градског већа да прочитају материјал пре него што га коментаришу, јер када расправљамо о поменутој позицији за превоз у називу саме позиције стоји на кога се све односи. Даље је истакао, у погледу водоснабдевања, да га брине то што се сваке године одлажу поједине инвестиције односно издвоје се средства у буџету али инвестиција не буде одрађена, притом схватајући да је буџет града недовољан али да је питање водоснабдевања елементарно.
Радомир Крушчић је рекао да је добро проучио материјал, да не треба нико то да му то спочитава, али да се превоз деце не помиње експлицитно јер сматра да се под реч „остало“ не би смела подвести деца


             Остоја Мијаиловић је истакао да је убеђен да је овај предлог буџета најбољи могући у овом моменту и равномерно распоређен, а сви су имали прилике да учествују у његовом састављању. Рекао да не треба промовисати нешто што није на корист града и грађана или што није реално да би се стекли некакви поени и не треба радити у сопственом интересу и зарад личне користи већ само оно што је у интересу грађана Чачка и развоја града. Стога сматра да треба улагати највише у оно из чега средства и долазе у буџет, јер је новац лако потрошити али треба имати идеју како зарадити новац који потом у виду пореза долази у буџет и да зато треба радити на побољшању привредног амбијента.
Цане Јовановић сматра да робу из робних резерви треба усмерити тамо где је најпотребнија: у вртиће, Народну кухињу и сл. јер је општепознато да путем тендера у вртиће долази роба из земаља у окружењу, а не из домаће производње. Ако би закон дозволио да робне резерве буду понуђач на тендеру то би значило повећање производње и отварање нових радних места.
Мр Војислав Илић је рекао да ово треба законски сагледати, а да је расписивање тендера обавезно. Даље је истакао да је похвално што у овогодишњем буџету постоји суфицит, да Чачак за разлику од многих градова нема проблема у измиривању својих обавеза, истакао је да су јавна предузећа после дужег времена позитивно пословала, да се штедело свуда где је то било могуће, а да се о превозу деце и инавалида говорило на припремним састанцима и да ће се учинити све да се овоме изађе у сусрет. Сматра да је позитивно то што је порез на имовину за физичка лица смањен, да се порез на пољопривреду и шуме је у висини 0,15 неће се плаћати у 2014. години, као и да је за порез на грађевинско земљиште такође стопа 0,15, чиме је Град изашао у сусрет овим категорија становништва и делимично их растеретио од пореских намета. Такође, ка пољопривреди ће као и досад бити усмерена средства за субвенционисање. Истакао је добру сарадњу са Владом Републике Србије и министарствима, те да је кроз ту сарадњу дошло до тога да се заврше или започну бројни пројекти од којих је навео: средства за атарске путеве, најаву реконструкције канала Парменац-Катрга, вероватно је и обезбеђивање средстава за брану Сврачково, потом почетак прве фазе реконструкције зграде Дома војске за потребе Библиотеке, адаптацију просторија Центра за социјални рад, очекују се средства за реконструкцију атлетске стазе, као и изградњу кружног тока код Моравице итд. Истакао је да је позитивно то што ће се сви програми пословања јавних предузећа за следећу годину усвојити у току децембра месеца. На крају је истакао да је приоритет у следећој години отварање нових радних места и нових инвестиција.
Раденко Луковић је истакао да је буџет за следећу годину напрегнут према потребама које су неопходне, у чему је сличан карактеру прошлогодишњег буџета који је у бити био инвестицион, социјално стабилан и рестриктиван. Приходовна страна буџета биће скромнија, највише због смањења пореза на зараде и укидања парафискалних намета. Позитивно је то што је у овогодишњем буџету остварен суфицит и што ће се остварити солидан ниво буџетских прихода из Републике. Мора се радити активно на бољој наплати буџетских потраживања и ширити мрежа пореских обвезника како би се донекле санирала напрегнутост буџета. Треба радити тако да се рационално троше буџетска средства и више него прошле године треба водити рачуна о динамици трошења. Такође треба радити и на томе да не дође до проблема у ликвидности буџета, а лично сматра да ће то бити теже остварити него прошле године, а уколико се то не постигне једина алтернатива је задуживање. Ове године у граду су била планиране капиталне инвестиције, изградња инфраструктуре, стамбена градња, средства за запошљавање, средства за екологију итд, па сматра да је то био амбициозан план базиран на неопходним потребама.
Мр Војислав Илић је нагласио да је ове година уведена буџетска контрола и интерна ревизија које ће се бавити контролом наменског трошења буџетских средстава, а све то превасходно у циљу интереса грађана.
Милијан Минић се сложио са констатацијом да су наменско трошење и интерес грађана на првом месту.
Зоран Тодосијевић је у погледу питања о робним резервама рекао да оне више не постоје, али да постоје потраживања поводом њих која ће се наплатити из стечајне масе предузећа које је складиштило робне резерве.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о буџету града Чачка за 2014. годину и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 

***
Потом се Градско веће изјашњавало о предлогу члана Градског већа Милијана Минића да се обавежу јавна предузећа и установе чији је оснивач град Чачак да до краја јануара 2014. године доставе Градског већу списак свих запослених са коефицијентима за исплату плата.
За реч се јавио Зоран Тодосијевић који је рекао да је сада законска обавеза да се  предметни спискови (регистри запослених) достављају надлежним републичким органима.
Градско веће је, с тим у вези, једногласно донело следећи:
ЗАКЉУЧАК

Да јавна предузећа и установе чији је оснивач град Чачак, Градском већу, до краја јануара 2014. године, доставе списак запослених са коефицијентима за исплату зарада односно плата.

ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ЛОКАЛНИМ КОМУНАЛНИМ ТАКСАМА ЗА ТЕРИТОРИЈУ ГРАДА ЧАЧКА

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Зоран Тодосијевић упознао је чланове Градског већа да је Законом о финансирању локалне самоуправе предвиђено да Скупштина јединице локалне самоуправе може уводити локалне комуналне таксе за коришћење права, предмета и услуга, да се актом скупштине јединице локалне самоуправе којима се уводи локална комунална такса утврђују обвезници, висина, олакшице, рокови и начин плаћања локалне комуналне таксе, а да је Статутом  града Чачка предвиђено да Град преко својих органа у складу са Уставом и Законом утврђује стопе изворних прихода града, као и начин и мерила за одређивање висине локалних такси и накнада. У општем делу ове Одлуке у складу са Законом о финансирању локалне самоуправе уведено је 8 локалних комуналних такси, предвиђена ослобођења од плаћања такси, обавеза пријављивања надлежном органу коришћења одређених права, предмета и услуга, наплата таксе и новчане казне за прекршај. Истакао је по први пут уведена „екстра зона“.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Звонко Митровић поставио је питање да ли постоји могућност да се овом одлуком третирају и камионске приколице које њихови власници паркирају у улицама у којима је густ саобраћај па се дешава да се таквом активношћу закрчи саобраћај, а у појединим улицама се паркира и више од десет приколица, а познато је да је свуда у свету власник камиона дужан да обезбеди место где ће паркирати приколицу
Мр Војислав Илић сматра да, обзиром да се ово односи на безбедност саобраћаја, да о овоме треба да расправља Савет за безбедност саобраћаја.Ово тело би требало да донесе потребне одлуке о томе да власници камиона и приколица морају имати обавезу да обезбеде место за паркинг, а да се потом и кажњавају уколико прекрше поменуту обавезу.
Љубинка Миленковић је у погледу цена за паркирање мишљења да су овако дате цифре непрактичне за наплаћивање јер нису заокружене.
Зоран Тодосијевић је одговорио да су такве цифре настале у поступку дозвољеног повећања цене. Потом је рекао да је током излагања испустио да каже да је у тарифном броју 3 потребно додати једну напомену коју је и прочитао, као и да постоји техничка грешка код тарифног броја 4. Што се паркирања возила са приколицом тиче сматра да ово треба дефинисати у сарадњи са ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак и Саветом за безбедност саобраћаја где ће се дефинисати простор где се овакво паркирање сме обавити.
Немања Трнавац је навео да постоји појава да се у нефреквентним улицама остављају возила која потом закрче саобраћај и од улице са две траке направи се улица где је само једна трака употребљива и да би и ово такође требало да размотри Савет за безбедност саобраћаја.
Мр Војислав Илић је рекао да ће Савет размотрити сваки допис оних који му се обраћају и да ће саобраћајни инспектори дати мишљење изласком на терен.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о локалним комуналним таксама за територију града Чачка, и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ОСНИВАЊУ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ГРЕЈАЊЕ „ЧАЧАК“ ЧАЧАК
Надежда Вуксановић, у уводном излагању по овој тачки дневог реда, истакла је да је правни основ за доношење ове одлуке садржан у Закону о локалној самоуправи, Закону о јавним предузећима, Закону о комуналним делатностима и Статуту града Чачка,  којима је прописано право и обавеза јединице локалне самоуправе да  организује вршење комуналне делатности као делатности од општег интереса и да оснива јавна комунална предузећа за обављање комуналне делатности. У 2012. години ступио је на снагу нови Закон о јавним предузећима којим је прописано да су оснивачи јавних предузећа дужни да ускладе оснивачка акта тих предузећа са одредбама  закона у року од два месеца од дана ступања на снагу. Стога је Град Чачак донео Одлуку о оснивању Јавног комуналног предузећа за грејање „Чачак“ Чачак. Ова измена оснивачког акта настаје из разлога што је у поступку регистрације усклађивања овог јавног предузећа Агенција за привредне регистре одбацила као неуредан захтев за упис у регистар, поред осталог,  зато што опис претежне делатности не одговара опису прописаном Уредбом о класификацији делатности  
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Миладин Ристановић који сматра да члан 1. ове Одлуке није разумљиво написан.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о измени Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа за грејање „Чачак“ Чачак,  и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА СТАТУТА УМЕТНИЧКЕ ГАЛЕРИЈЕ „НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ“ ЧАЧАК


Славица Каранац, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, упознала је чланове Градског већа са предложеним изменама Статута Уметничке галерије „Надежда Петровић“ Чачак које се односе на усклађивање Статута ове Установе са изменама оснивачког акта којим су у назив Установе унете речи „од националног значаја“.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Статута Уметничке галерије „Надежда Петровић“ Чачак  и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ПЕТА ТАЧКА: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ДОПУНУ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „МОРАВАЦ“ МРЧАЈЕВЦИ ЗА 2013. ГОДИНУ 


У уводном излагању по овој тачки дневног реда Драгица Вујанић упознала је чланове Градског већа са предложеним допунама Програма пословања ЈКП „Моравац“ Мрчајевци за 2013. годину које се односе се на промену намене средстава од 4 милиона динара добијених као субвенција од Града.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Мр Војислав Илић честитао је на именовању директорки овог јавног предузећа.

Звонко Митровић је питао да ли се ради о томе да је након спроведеног тендера у сврху за коју су средства и била намењена дошло до тога да је потрошено мање средстава и да ли се остатак усмерава у друге сврхе.
Драгица Вујанић је одговорила да је након спроведене јавне набавке за куповину одређених машина остало средстава на овој позицији и да је њих потребно усмерити на набавку хлора за дезинфекцију воде.
ШЕСТА ТАЧКА: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О НАКНАДИ ЗА РАД У НАДЗОРНОМ ОДБОРУ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА 

Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднела је Надежда Вуксановић која је истакла да је правни основ за доношење ове одлуке садржан у Закону о јавним предузећима којим је прописано да председник и чланови надзорног одбора имају право на одговарајућу накнаду за рад у надзорном одбору и да висину накнаде утврђује оснивач на основу извештаја о степену реализације програма пословања јавног предузећа. Овом одлуком прописују се основни елементи за утврђивање и исплату накнаде за рад у надзорном одбору јавног предузећа у коме Скупштина града остварује права оснивача, основни критеријуми за одређивање висине накнаде за рад у надзорном одбору, а прописује се и то да Скупштина града доноси одлуку о висини накнаде за рад у надзорном одбору истовремено са усвајањем годишњег извештаја о степену реализације програма пословања као и други елементи за исплату накнаде за рад у надзорним одборима јавних предузећа. Иначе, ово је једно од правно могућих решења.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Мр Војислав Илић је похвалио то што су ове накнаде планиране штедљиво, као и све остало.
Миладин Ристановић сматра да терминолошки ова одлука није усклађена са програмима пословања јавних предузећа за следећу годину која су у завршној фази израде и чије усвајање следи до краја децембра месеца, те да је сада потребно да сва предузећа измене део који се односи на ово. Даље поставља питање одакле ће бити плаћене накнаде за 2013. годину, у ситуацији када на позицији која се односи на рад надзорног одбора то није предвиђено, па сматра да промене треба унети у члан 11. ове одлуке. Такође га занима да ли у одлуци треба да стоји да се ради о нето износима. Сматра да је став 2. у члану 7. неразумљив. Што се члана 9. тиче у ставу 1. треба да стоји да надзор на извршењем одлуке треба да врши буџетска инспекција а не Управа за локални економски развој, а став 2 би по њему требало брисати. Истакао је да је логично да накнада буде иста у свим јавним предузећима чији је оснивач град Чачак.
Раденко Луковић се сложио да редослед дешавања можда није динамички усклађен јер се амбициозно хтело да се програми пословања за следећу годину донесу крајем ове године и да је зато дошло д оситуације о којој је говорио предходник, а сматра да је предлог ове одлуке урађен коректно и усклађено. По њему, у члану 6. би требало предвидети могућност да се исплата накнаде врши на терет средстава добити. Слаже се са излагањем предходника у погледу члана 11. одлуке и сматра да је могуће решење насталог проблема брисање члана 11, односно одлуком уопште не треба третирати исплату накнада у 2013. години.
Радомир Крушчић поставио је питање шта је се накнадама за рад у органима установа.

Мр Војислав Илић је рекао да је ту ситуација различита од установе до установе, да се у већини и не исплаћују никакве накнаде, а да је законски оквир за исплату остао исти односно да је до промене дошло само у јавним предузећима. Такође је рекао да је насталу дилему у вези са чланом 11. ове одлуке најбоље решити брисањем овог члана из предлога одлуке.

Проф. др Милан Плазинић је истакао да је рад у надзорним одборима, како их је предвидео нови Закон о јавним предузећима, неупоредиво одговорнији од рада у некадашњим управним одборима јавних предузећа па сматра да тај рад треба и да буде плаћен. Што се рада у овој години тиче сматра да га треба платити на неки начин, а ситуација се ту разликује од предузећа до предузећа па сматра да се може доћи у ситуацију да останемо некоректни према онима који нису исплаћени. Такође, сматра непотребним везивање ове накнаде за добит предузећа.
Раденко Луковић је рекао да је исплату из добити предложио само као један од могућих критеријума, а никако као искључиви критеријум.

Остоја Мијаиловић је изразио уверење да су чланови надзорних одбора већ исплаћени за рад у овој години, а уколико нису да ће сигурно бити исплаћени.

Миладин Ристановић је рекао да је он на време упозоравао да се донесе ова одлука јер се постојећи правилници за исплату ових накнада не односе на рад у надзорним одборима већ у управним одборима који су постојали по старом закону.

Надежда Вуксановић је истакла да обрађивач ове одлуке то јест Градска управа за опште и заједничке послове и није била надлежна да одлуку изради, да је у последњем моменту добијен задатак да се уради нацрт одлуке, да је ово изнуђено решење због усвајања програма пословања за следећу годину, али да сматра да и даље није касно да се ово унесе у програме. Иначе, ово су само оквири за дефинисање критеријума у програмима пословања, а што се саме накнаде тиче она је законска категорија која иде на терет трошкова пословања док се критеријуми за њу дефинишу одговарајућим правилником јавног предузећа. Не сматра да је проблем да се из нацрта одлуке брише члан 11, о чему је говорило више учесника расправе.
Дејан Обрадовић је поставио питање у вези накнаде у регионалним предузећима.
Надежда Вуксановић је рекла да ће се такав један акт морати донети у истоветном тексту од стране свих оснивача једног регионалног предузећа, а то ће наравно изискивати одређени временски период, те да нису ни сви оснивачки акти ових предузећа усаглашени са Законом о јавним предузећима. Такође у најави је и измена закона управо из разлога изостављања регионалних предузећа чији је оснивач више јединица локалне самоуправе.
Радомир Крушчић је против тога да се било чиме условљава постојање накнаде за рад у надзорним одборима предузећа, односно уколико се већ условљава онда би требало условити и плате руководства предузећа обзиром да је оно свакако одговорније за пословање предизећа од самог надзорног одбора.
Надежда Вуксановић је рекла да је законом све предвиђено и цитирала делове Закона. Такође је рекла да постоји надлежност Градске управе за локални економски развој у погледу надзора над овом одлуком која произилази из тога што се управо ова Управа бави програмима пословања јавних предузећа односно то јој је у надлежности.
Миладин Ристановић сматра битним члан 7. одлуке, односно да није све довољно дефинисано.
Надежда Вуксановић је рекла да у члану 3. све стоји.
Мр Војислав Илић је ставио на изјашњавање предлог, проистекао из дискусије по овој тачки дневног реда, да се из нацрта Одлуке брише члан 11, што су чланови Градског већа ово подржали једногласно.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о накнади за рад у надзорном одбору јавног предузећа, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
СЕДМА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА  БРОЈ 06-194/2013-III ОД 23. ОКТОБРА 2013. ГОДИНЕ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Зоран Тодосијевић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакао је да је на једној од предходних седница Градског већа донело решење да се из средстава за субвенције јавним предузећима определи износ од 3.651.000 динара са ПДВ-ом ЈКП „Моравац“ Мрчајевци на име помоћи за набавку два снежна плуга за зимско одржавање путева у оквиру надлежности овог јавног предузећа. Након спроведене поступка јавне набавке и избора понуђања испоставило се да фактура гласи на мањи износ. Обзиром да је за субвенцију био наменски опредељен износ од 4 милиона динара, потребно је изменити решење о субвенцији обзиром да је ово јавно комунално предузеће исказало потребу да од остатка средстава набави хлор за дезинфекцију воде у водосистему Кукићи и у том циљу је и извршена измена програма пословања предузећа за текућу годину.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

о измени Решења број 06-194/2013-III  од 23. октобра 2013. године

У Решењу Градског већа града Чачка број 06-194/2013-III  од 23. октобра 2013. године, тачка 1. мења се и гласи:

„1. Да се из средстава буџета града Чачка за 2013. годину, апропријација 360, економска класификација 451 „Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама“, изврши пренос средстава у износу од 3.659.485,92 динара, са ПДВ-ом,  ЈКП „Моравац“ Мрчајевци, на име помоћи за набавку два снежна плуга намењених за уклањање снега са путева, једног задњег тракторског посипача песка и соли са посипним тањиром и за набавку- испоруку хлордиоксида за потребе дезинфекције воде на водосистему Кукићи.“

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама, па је 64. седницу Градског већа закључио у 11 часова и 10 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-270/2013-III

17. децембар 2013. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 64. седнице Градског већа  усвојен је на  66. седници Градског већа број 06-278/2013-III  од 23. децембра 2013. године.
PAGE  

