ЗАПИСНИК

СА ШЕЗДЕСЕТДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 28. јануара 2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 69. седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 13 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, проф. др Милан Плазинић, Љубодраг Грбић, Звонко Митровић, Љубинка Миленковић, Остоја Мијаиловић, Братислав Југовић, Дејан Обрадовић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Немања Трнавац и Радомир Крушчић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:
· Александар Дачић,  помоћник градоначелника 

· Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности 
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове
· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој
· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију

· Вера Јовановић, директор Предшколске установе «Радост» Чачак
· Гордана Јовановић, представник Предшколске установе «Радост» Чачак
· Сузана Симеуновић, в.д. директор Предшколске установе «Моје детињство» Чачак
· Весна Никитовић, директор Установе за културно образовну делатност «Коста Новаковић» Чачак
· Владан Савићевић, председник Комисије за одређивање назива улица
· Милан Драшкић, директор „Градске стамбене агенције“ Чачак
· представници средстава јавног информисања

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу, с тим да се исти допуни следећом тачком.
· ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНА ГРАДСКОГ  ВЕЋА

Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.
Како  није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ОПШТИНСКИ ПУТ Л – 325, ДЕОНИЦА МОСТ НА РЕЦИ ЗАПАДНА МОРАВА

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ СТИЦАЊА ПРАВА НА УПЛАТУ ДОПРИНОСА ЛИЦУ КОЈЕ ЈЕ СТЕКЛО СТАТУС ЛИЦА КОЈЕ САМОСТАЛНО ОБАВЉА УМЕТНИЧКУ ИЛИ ДРУГУ ДЕЛАТНОСТ У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ

3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА БОРАВКА ДЕЦЕ У ВРТИЋИМА И ЈАСЛИЦАМА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ «РАДОСТ» ЧАЧАК 

4. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА БОРАВКА ДЕЦЕ У ВРТИЋИМА И ЈАСЛИЦАМА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ «МОЈЕ ДЕТИЊСТВО» ЧАЧАК 

5. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА УСТАНОВЕ ЗА КУЛТУРНО ОБРАЗОВНУ ДЕЛАТНОСТ «КОСТА НОВАКОВИЋ» ЧАЧАК  ЗА 2014. ГОДИНУ

6. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA  ОДЛУКЕ О ПРИХВАТАЊУ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА УВОЂЕЊЕ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЛИПНИЦА
и

УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA ЗАКЉУЧКА О ПРИПРЕМИ НАЦРТА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЛИПНИЦА

7. ДАВАЊЕ МИШЉЕЊА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ ЗА ПРОМЕНУ НАЗИВА УЛИЦА СА ИСТИМ ИМЕНОМ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА
8. ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О КРИТЕРИЈУМИМА  ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА ФИНАНСИЈСКУ ПО МОЋ ЗА ВАНТЕЛЕСНУ ОПЛОДЊУ У 2014. ГОДИНИ
9. РАЗМАТРАЊЕ ДОПИСА КОАЛИЦИЈЕ УДРУЖЕЊА ИЗБЈЕГЛИЦА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ БРОЈ 66/2013 ОД 31. ОКТОБРА 2013. ГОДИНЕ
10. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА ПО ЗАКЉУЧКУ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-133/2013-III ОД 22. ЈУЛА 2013. ГОДИНЕ У ВЕЗИ СТАЊА ВОЗНОГ ПАРКА СЛУЖБЕНИХ ПУТНИЧКИХ АУТОМОБИЛА
11. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНА ГРАДСКОГ  ВЕЋА

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ОПШТИНСКИ ПУТ Л – 325, ДЕОНИЦА МОСТ НА РЕЦИ ЗАПАДНА МОРАВА


У оквиру ове тачке дневног реда Милош Милосављевић је упознао чланове Градског већа са Предлогом плана детаљне регулације за општински пут Л – 325, деоница моста на реци Западна Морава и истакао да је правни основ за доношење овог Плана Закон о планирању и изградњи. Даље је истакао да је Градска управа за урбанизам донела Решење о неприступању стратешке процене утицаја на животну средину овог плана детаљне регулације из разлога што је Извештајем о стратешкој процени утицаја на животну средину Просторног плана општине Чачак, утврђено да овим планом нису планирани будући развојни пројекти везани за животну средину те да не подлеже обавези стратешке процене утицаја на животну средину. Овај плански документ је био на стручној контроли Комисије за планове наког чега је обављен јавни увид у трајању од 30 дана, те да је после обављеног јавног увида Комисија констатовала да је План детаљне регулације у свему усклађен са законом, те да се исти може упутити у даљу процедуру. 

По завршеном уводном излагању, отворен је претрес у коме је учешће узео Звонко Митровић и предложио да се утврди Предлог овог плана детаљне регулације и да исти треба подржати. 


По упознавању са предлогом и завршеном претересу Градско веће је једногласно утврдило Предлог Плана детаљне регулације за општински пут Л – 325, деоница Мост на реци Западна Морава и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ СТИЦАЊА ПРАВА НА УПЛАТУ ДОПРИНОСА ЛИЦУ КОЈЕ ЈЕ СТЕКЛО СТАТУС ЛИЦА КОЈЕ САМОСТАЛНО ОБАВЉА УМЕТНИЧКУ ИЛИ ДРУГУ ДЕЛАТНОСТ У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ


Надежда Вуксановић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознала је чланове Градског већа са Предлогом одлуке о условима и начину стицања права на уплату доприноса лицу које је стекло статус лица које самостално обавља уметичку или другу делатност у области културе и истакла да је правни основ за доношење ове одлуке садржан у члану 70. Закона о култури којим је прописано да се средства за уплату доприноса за пензијско и инвалидско осигурање и доприноса за здравствено осигурање за лице које је стекло статус лица које самостално обавља уметничку или другу делатност у области културе обезбеђује у буџету аутономне покрајине, односно буџету јединице локалне самоуправе у складу са законом а ближе услове и начин стицања права на уплату доприноса прописује надлежни орган аутономне покрајине односно јединице локалне самоуправе. Законом о култури прописане су културне делатности, области културне делатности, општи и посебни услови које треба да испуњава лице за стицање статуса лица које самостално обавља уметничку или другу делатност у области културе, евиденција лица која обављају ту делатност као и услови за упис у евиденцију. У даљем излагању је истакла да се овом одлуком прописују ближи услови и начин стицања права на уплату доприноса овим лицима и детаљно образложила одредбе предложене одлуке. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Љубинка Миленковић која је поставила питање да ли је ово први пут да се доноси оваква одлука и како ће лице из члана 2. предложене одлуке доћи до сазнања о праву на уплату доприноса.


Дејан Обрадовић сматра да је потребно прецизирати шта значи репрезентативност, односно шта обезбеђује репрезентативност удружења, наводећи пример удружења «Естрада Мелос» и да ли је то тај ниво реперезентативности или постоје други критеријуми према којима је одређена репрезентативност.

Александар Дачић указује да овде буни одредба о неуплаћивању доприноса лицу које је саградило кућу или другу непокретност, те правећи поређење са питањем социјалне заштите, наводи случајеве где грађани нису могли да остваре неко право из разлога што поседују непокретност иако је она неусловна, те сматра да би ту требало направити одређене разлике. 

Надежда Вуксановић је истакла да ће ова одлука након доношења од стране Скупштине бити објављена у «Службеном листу града Чачка»  и на сајту града Чачка  а што се тиче репрезентативности, то није «Мелос», већ је тачно прописано Законом које је репрезетативно удружење за одређене гране уметности и води се посебан регистар уметника. Што се тиче имовинско правног статуса, у члану 3. предлога одлуке  прописано  је да лице које је самостални уметник, нити члан његовог породичног домаћинства не поседују непокретну имовину осим стана или куће чија површина одговара потребама домаћинства по стандардима о условима становања. Ово је један од ближих услова који се може на другачији начин дефинисати. 

Миладин Ристановић наводи да постоји мали хендикеп због тога што се не зна шта све припада уметности али ако уметност уводи нешто где лице треба нешто да направи и уради онда би у члану 3. код алинеје која говори о поседовању непокретне имовине требало додати  осим стана и куће и простор који служи за обављање делатности у области културе и уметности јер то лице мора поседовати некакву просторију у којој ће обављати ту своју делатност. 

Звонко Митровић је питао да ли је овде дефинисано које су то врсте уметности, јер уметност је веома широк појам.


Надежда Вуксановић је одговорила да је све дефинисано Законом.


мр Војислав Илић је дао на гласање предлог да се члан 3. допуни одредбама које се односе на изузимање простора у коме лице обавља делатност у области културе и уметности, што су чланови Градског већа једногласно прихватили.


По упознавању са предлогом и завршеном претересу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о условима и начину стицања права на уплату доприноса лицу које је стекло статус лица које самостално обавља уметичку или другу делатност у области културе и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 

***


Даљем раду седнице не присуствује Звонко Митровић.

             ***

ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА БОРАВКА ДЕЦЕ У ВРТИЋИМА И ЈАСЛИЦАМА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ «РАДОСТ» ЧАЧАК 


У оквиру ове тачке дневног реда, Вера Јовановић је упознала чланове Градског већа са захтевом Предшколске установе «Радост» Чачак за давање сагласности на цене услуга боравка деце у вртићима и јаслицама уз које је достављена Одлука Управног одбора о усвајању економске цене услуга боравка деце са повећањем цена за 6,40% код јаслица и 11,31% код вртића и стварна месечна калкулација цена услуга боравка деце по васпитној групи и детету. Истакла је да је претходна промена цена усвојена на седници Скупштине одржаној 26 и 27. децембра 2012. године. Иначе, калкулација цене коштања је рађена на бази показатеља за период јануар – септембар 2013. године и деобног биланса са 17.10.2013. године као и стварних трошкова зарада из септембра 2013. године. 

Владимир Грујовић је истакао да је Служба за јавна предузећа  Градске управе за локални економски развој, размотрила достављени захтев за давање сагласности на цене услуга боравка деце у вртићима и јаслицама, да је све урађено у складу са законом те се предлаже давање сагласности на Одлуку Управног одбора Предшколске установе «Радост» Чачак о ценама боравка деце у вртићима и јаслицама.


По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању  сагласности на Одлуку о ценама боравка деце у вртићима и јаслицама предшколске установе «Радост» Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА БОРАВКА ДЕЦЕ У ВРТИЋИМА И ЈАСЛИЦАМА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ «МОЈЕ ДЕТИЊСТВО» ЧАЧАК 


У уводном излагању по овој тачки дневног реда Сузана Сименуновић је упознала чланове Градског већа са захтевом Предшколске установе «Моје детињство» Чачак за давање сагласности на цене услуга боравка деце у вртићима и јаслицама уз који је достављена Одлука Управног одбора о усвајању економске цене услуге боравка деце у вртићима и јаслицама и стварна месечна калкулација цена услуга боравка деце по васпитној групи и детету уз напомену да је ова Предшколска установа основана у јуну 2011. године,  да су расходи обједињени за обе предшколске установе на основу финансијских података тако да ће цене боравка деце у вртићима и јаслицама бити исте а калкулација цене коштања је базирана на истим показатељима као и у Предшколској установи «Радост». 

Владимир Грујовић је истакао да је Служба за јавна предузећа Градске управе за локални економски развој размотрила достављени захтев за давање сагласности на цене услуга боравка деце у вртићима и јаслицама и да је све урађено у складу са законом те се предлаже давање сагласности на Одлуку Управног одбора Предшколске установе «Моје детињство» Чачак о ценама боравка деце у вртићима и јаслицама.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Раденко Луковић је указао да је економска цена за јаслену групу 16.955,06 динара а за вртићску групу 12.709,63 динара, значи виша економска цена а различити проценти повећања,  што указује на диспропорцију.

Гордана Јовановић, је појаснила да је законским прописима регулисано како се утврђује економска цена. Иначе у структури трошкова због свих специфичности саме пророде трошкова коришћени су различити критеријуми за расподелу трошкова у калкулацијама за вртићске у јаслене групе ( број група, број деце, број запослених). Поред тога разликују се зараде у јасленим и вртићским групама. За анализу је најважније посматрати колико кошта једна група тако да су трошкови за јаслене групе на месечном нивоу 270.433,14 динара а за вртићске групе 314.309,06 динара.  

Радомир Крушчић сматра да ће створити забуну податак који је наведен у образложењу предложене одлуке који се односи на укупан број уписане деце јер је наведено да укупан број уписане деце износи 3.321, распоређених у 128 група, пошто се ради о обе предшколске установе, јер 128 група нема ПУ «Радост» а то се из образложења не може видети јасно, тако да би требало написати колико која установа има група а то је свакако мање од 100. 

Милијан Минић је указао да највеће учешће у укупним трошковима имају бруто зараде што даје цифру од 76,7% код јаслица односно 76,54% код вртића укупно са доприносом на терет послодавца а за све остало остаје око 24%, што значи да Служба за локални економски развој мора више да се позабави овим питањем. Сматра да су и поред тога повећања подношљива с тим што би требало направити некакву анализу јер је велико учешће плата и доприноса у укупним трошковима. 

Проф. др Милан Плазинић, је истакао да је добро примећено да је приликом обрачуна у обзир узет укупан број група односно 128 група у обе предшколске установе, али уколико би се те групе раздвојиле, то би, према утврђеној методолгоији, довело до различитих износа у једној и другој установи што би довело до пометње и негодовања код корисника. Даље сматра да параметар просечне зараде по члану домаћинства, који ће се користити у будућем обрачуну, увек направи проблем јећ већина родитеља доноси потврду са примањина нула, што је немогуће јер некаква примања морају да постоје и чиме се у неповољан положај доводе они који раде у државним и приватним предузећима који поштено раде. 

Гордана Јовановић је истакла да је број група јасна категорија а што се тиче структуре трошкова тачно је да је у тој структури највеће учешће зарада  али да су те зараде у складу са Уредбом.. Што се тиче критеријума односно параметара који ће бити узети за обрачун, да ли ће то бити просек по члану домаћинства или нешто друго, то су веома осетљиве категорије. Ово је благо повећање цена и то се чини из разлога да не би дошли у ситуацију да наредне године то повећање драстично  скочи што не би било популарно. 

Радомир Крушчић, је појаснио да нема ништа против да се калкулација цене коштања ради укупно за обе предшколске установе али подсећа да су предшколске установе раздвојене а у обрзаложењу је наведено колико заједно предшколске установе имају група те да треба написати да је калкулација рађена на бази укупног броја деце у обе предшколске установе а да се ове цене односе на одређени број јаслица и одређени број вртића у једној и у другој установи и истовремено питао директоре колико Предшколска установа «Радост» Чачак  а колико Предшколска установа «Моје детињство» Чачак, имају група. 

Сузана Симеуновић је истакла да у Предшколској установи  «Моје детињство» Чачак  има 48 вртићских и 17 јаслиних група. 

Гордана Јовановић је појаснила да се калкулација  ради на бази завршног рачуна и деобног биланса од 17. октобра 2013. године. За наредну годину ће се радити другачије и приступиће се изради на бази група, јаслених и вртићских, колико која установа има тих група.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању  сагласности на Одлуку о ценама боравка деце у вртићима и јаслицама Предшколске установе «Моје детињство» Чачак  и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ПЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА УСТАНОВЕ ЗА КУЛТУРНО ОБРАЗОВНУ ДЕЛАТНОСТ «КОСТА НОВАКОВИЋ» ЧАЧАК  ЗА 2014. ГОДИНУ

Весна Никитовић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, детаљно је образложила План и програм рада Установе за КОД «Коста Новаковић» Чачак за 2014. годину истакавши да је основ за израду плана и програма садржан у Статуту установе.
По завршеном уводном излагању, отворен је претрес у коме су учешће узели:

Љубинка Миленковић је указала да на страни 11 и 12, изнад табеле, не треба да стоји у хиљадама динара, јер су ти износи у хиљадама већ наведени у табели, нити се у табели види економска класификација по трошковима и структура трошкова. 

Проф др Милан Плазинић истакао да на сваки начин треба подржати рад Установе «Коста Новаковић» која је својим досадашњим радом показала да је потребна једна таква установа јер иста ефикасно пружа могућност за доквалификацију и преквалификацију. Напоменуо је да посебно треба обратити пажњу на страну 5. Плана и програма рада, код планираних активности дела Центра за менаџмент и консултативну наставу, имајући у виду Закон о високом образовању који изричито забрањује било какав рад високо школске установе ван њеног центра осим у случају да постоји њено акредитовано одељење ван седишта, да не би дошли у ситуацију да Град као оснивач буде саучесник у некаквом прекршају због консултативне наставе коју организују две високошколске установе у Установи «Коста Новаковић». Према сазнањима у Чачку постоји само једна висока школа са стране која има акредитовано одељење у Чачку или евентуално још једна.

Раденко Луковић је указао на чињеницу да је у приходима планирано 1.350.000,00 динара од курсева страних језика за вртиће на основу тендера, те поставља питање како ће се то одразити на расходну страну обзиром да ова Установа није прошла у поступку јавне набавке за ове курсеве и  да је мало чудно да неко са стране буде конкурентнији од ове установе тако да о томе треба водити рачуна. 
Надежда Вуксановић је истакла да ће ова Установа добити свој статус и оправданост постојања тек применом Закона о образовању одраслих и напоменула да је у прошлој години ова установа своју делатност обављала не користећи средства буџета Града.
Радомир Крушчић је поставио питање у вези активности дела Центра за остало оспособљавање нпр. курс за руковаоца грађевинским машинама и аутоелектричара у смислу у ком рангу полазник тог курса добија диплому и да ли је та диплома призната. 
Весна Никитовић је истакла да постоји уговор о пословно-техничкој сарадњи и да се сваке године у организацији «Туристичке организације Чачка»  врши промоција и маркетинг факултета, да се тиме не чини никакав прекршај и да је долазила и републичка инспекција из Министарства просвете и није нашла никакве недостатке, те да је ова установа организована по шифри делатности «остало образовање», да искључиво раде са сопственим средствима, односно  тржишно послују. Што се тиче курсева то спада у неформално образовање и није верификовано од стране Министаство у смислу одређеног степена образовања, то су стручна усавршавања за занимања која у принципу не постоје у формалном образовању, те да се ту добија сертификат који је признат, а што се тиче прихода од течајева страних језика за који течај ова установа није прошла на тендеру, не може сада рећи да ли ће се то одразити на пословање.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању  сагласности на План и програм рада Установе за културно образовну делатност «Коста Новаковић» Чачка за 2014. годину  и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ШЕСТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA  ОДЛУКЕ О ПРИХВАТАЊУ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА УВОЂЕЊЕ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЛИПНИЦА
и

УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA ЗАКЉУЧКА О ПРИПРЕМИ НАЦРТА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЛИПНИЦА
У оквиру ове тачке дневног реда а након уводног излагања Небојше Бежанића, Градско веће је једногласно утврдио Предлог одлуке о прихватању иницијативе за увођење самодоприноса за Месну заједницу Липница и Предлог закључка о припреми нацрта одлуке о увођењу самодоприса за месну заједницу Липница и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

СЕДМА ТАЧКА:
ДАВАЊЕ МИШЉЕЊА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ ЗА ПРОМЕНУ НАЗИВА УЛИЦА СА ИСТИМ ИМЕНОМ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

Владан Савићевић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознао је чланове Градског већа са Предлогом одлуке о промени назива појединих улица на територији града Чачка који је утврдила Комисија за одређивање назива улица и на коју је прибављена претходна сагласност Министарства регионалног развоја и локалне самоуправе. Истакао је да је Комисија за одређивање назива улица утврдила да на територији града Чачка у разним месним заједницама постоји више улица са истим називом односно углавном се ради о улицама које имају бројчане називе. Комисија сматра да би свака од ових улица требала да добије назив чиме би се избегле забуне и проблеми које имају становници ових улица, као и службе у обављању својих послова. Нагласио је да је Комисија утврдила Предлог одлуке да поједине улице и делови улица добију нове називе, на основу предлога које су доставили заинтересовани грађани и организације.


По упознавању са предлогом отворен је претрес у коме су учешће узели:

Проф. др Милан Плазинић, је истакао да у потпуности подржава ову идеју озбиром на проблематику која је постојала да су у појединим деловима града постојале улице са истим именом односно истим бројем што је доводило у забуну одређене службе у обављању њихових послова. Међутим, сматра да се дошло у једну апсурдну ситуацију да у самом граду постоје улице које већ носе називе одређених личности а сада су предложене научне, уметничке и друге значајне личности за називе улица на периферији града. Ово је пре свега истакао као констатацију а не као примедбу јер су постојећи називи улица постојали раније  тако да би сада било тешко вршити одређене измене. 

Дејан Обрадовић у својој дискусији у потпуности подржава дискусију претходног учесника истичући да је свакако боље имати називе него да ти називи не постоје, али се дошло у ситуацију да се именом тих научних и других величина  дају називи улицама на рубним подручјима града те да је штете што то нису називи за улице у центру. 
Немања Трнавац је посебно похвалио предлог да се улица «63» назове улицом Чачанских гимназијалаца. 

Миладин Ристановић, је мишљења да је посао око одређивања назива улица био много тежак посао и у даљој дискусији изнео неколико опажања пре свега у предмету пропратног акта је у предмету наведено предлог одлуке за промену назива улица са истим именом што сматра да није добро јер се не ради о истом имену већ имену јер су улице имале бројеве а сада су добиле имена, тако да наслов није добар. Даље је истакао да је интересантно то да је седница Комисије одржана 12. априла 2013. године, да је 15. априла Министарству достављен захтев за давање сагласности и да је Министарство дало претходну сагласност 19. априла 2014. године, што указује на брзину кретања документације али истовремено указује да је од 19.априла прошле године до 28. јануара ове године прошло доста времена, па је интересантно дати одговор шта се у међувремено догађало. 
Радомир Крушчић је указао да у напомени постоје образложења зашта је предложен такав назив улице док су на пар места та образложења односно разлози зашто је предложен такав назив улице, врло сиромашна па изражава бојазан да тако образложење не девалвира једног Пупина, Милутина Миланковића и др.
Љубодраг Петковић је указао да је ова исправка односно усаглашавање потребно, али да би исто заживело потребно је обезбедити средства да се све ове улице обележе јер ни по претходној одлуци о промени назива није ништа поступљено.
Зоран Тодосијевић је истакао да се то дефинише програмом ЈП «Градац» Чачак. 

Владан Савићевић, још једном је напоменуо да је ово био врло тежак и одговоран посао јер је пре свега требало сваку улицу лоцирати и одредити матични број, а након тога предложити све ове називе. Иначе, овај предлог је био достављен председницима одборничких група али није било никаквих нових предлога нити примедби. Сада су предузете само неопходне мере јер је веома непопуларно мењати називе улица због свих пратећих активности које након тога следе односно нека масовна акција би изазвала велике проблеме. Након овога све те улице се морају означити јер ништа није заживело ни након доношења претходне одлуке о промени назива улица. 

По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно за Скупштину утврдило мишљење да Скупптина града донесе Одлуку о промени назива појединих улица на територији града Чачка у тексту који је за Скупштину утврдила Комисија за одређивање назива улица. 
ОСМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О КРИТЕРИЈУМИМА  ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА ФИНАНСИЈСКУ ПОМОЋ ЗА ВАНТЕЛЕСНУ ОПЛОДЊУ У 2014. ГОДИНИ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Славица Каранац је упознала чланове Градског већа са Предлогом правилника о критеријумима за оствариње права на финансијску помоћ за вантелесну оплодњу у 2014. години. Истакла је да су Одлуком о буџету града Чачка за 2014. годину планирана подстицајна средства за вантелесну оплодњу у износу од 6.000.000,00 динара која ће се користити по посебном акту Градског већа. Нагласила је да се овим Правилником утврђују шира права у односу на права која се финансирају из обавезног здравственог осигурања и то у погледу броја покушаја, старости жене и избора здравствене установе која спроводи поступак вантелесне оплодње, а у циљу да се што већи број парова укључи у поступак вантелесне оплодње. У даљем излагању образложила је одредбе Правилника и то одредбе о критеријума за остаривање права на финансијску помоћ, висини, поступку доделе финансијске помоћи и начину извештавања о наменском коришћењу додељених средстава. Истакла је да одлуку о додели финанијске помоћи доноси градоначелник, на основу које се закључује уговор са корисницима ове финансијске помоћи, а након тога врши пренос средстава и да је предложена висина финансијске помоћи у износу до 300.000,00 динара по пару. Напоменула је да је у току 2014. године рођено 4 бебе, а ова субвенија је започета још 2010. године, с тим што су износи мењани. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Братислав Југовић, је похвалио овај вид финансијске помоћи односно издвајање из буџета града Чачка за ову намену.

Раденко Луковић, је мишљења да  нису на прецизан начин дефинисана шира права, обзиром да се је наведено да се овим правилником утврђују шира права, али се то изводи из критеријума, те пита да ли је неким чланом требало дефинисати која су то шира права. 

Славица Каранац је истакла да је то запажање правно могуће јер су шира права у образложењу дефинисана, односно може у члану 1. да се дода став којим ће се дефинисати та шира права.
Дејан Обрадовић је поставио питање да ли и закон изједначава брачну и ванбрачну заједницу у погледу овог права. 

Славица Каранац је одговорила да та ограничења по нашем правилнику не постоје, те да ово није на основу закона већ се ради о субвенцији односно помоћ суграђанима за вантелесну оплодњу за 2014. години и да су тачно прописани докази који се достављају у обе ситуације. 
Миладин Ристановић је истакао да када се говори о ширим правима не мисли да иста треба дефинисати већ навести али уколико се та шира права наведу онда се може доћи у проблем јер се овде заправо говори о допунским правима.
Александар Дачић је истакао да је поента приче та да су бебе приоритет па се зато даје могућност и ванбрачној заједници и приватним клиникама.
Славица Каранац је истакла да се са израдом овог правилника чекало све до доношења Правилника републичког фонда за здравствено осигурање у коме су што се тиче вантелесне оплодње утврђена права на два покушаја и то до 40 година старости жене. Наша права су шира управо у односу на ова права која су дата у републичком правилнику а републичка комисија је утврдила списак установа са којима ће републички фонд закључити уговор о спровођењу поступка вантелесне оплодње док нас тај утврђени списак не обавезује већ се даје шира могућност да се тај поступак обави и у другим установама јер то нису здравствени критеријуми.
Миладин Ристановић је изразио бојазан да се дефинисањем тих критеријума нешто не ископликује, јер овако како је дато у предлогу правилника је довољно јасно.

Раденко Луковић је рекао да се овде прича о проширеним правима, а проширена права нису дефинисана.

Славица Каранац је још једном указала да су грађани врло информисани о конкретним правима које имају по овом Правилнику и да је у прошлој години поднето 19 захтева за финансијску помоћ за вантелесну оплодњу и да се путем средстава информисања грађани обавештавају о овом праву.

мр Војислав Илић је дао на гласање предлог да се у члану 1. дода став ком ће се дефинисати права, што су чланови Градског већа једногласно прихватили.

По упознавању са предлогом и завреном претресу, Градско веће је једногласно донело Правилник о критеријумима за остваривање права на финансијску помоћ  за вантелесну оплодњу  у 2014. години, с тим да се у члану 1. дода нови став којим се прописују шира права у смислу овог правилника и то: избор здравствене установе која ће вршити вантелесну оплодњу, број покушаја вантелесне оплодње и године старости живота жене. 

Правилник је саставни део овог записника. 
ДЕВЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ДОПИСА КОАЛИЦИЈЕ УДРУЖЕЊА ИЗБЈЕГЛИЦА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ БРОЈ 66/2013 ОД 31. ОКТОБРА 2013. ГОДИНЕ

Милан Драшкић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознао је чланове Градског већа са дописом Коалиције удружења избјеглица у Републици Србији који је потписан од стране председника ове Коалиције Миодрага Линте и у коме се наводи да је у октобру 2013. године одржан састанак представника 7 локалних самоуправа и Комесаријата за избеглице и миграције са темом да се корисницима СИРП програма омогући право откупа станова. Састанку је присуствовао Министар грађевинарства и урбанизма Велимир Илић који је подржао предлог и обећао да ће покренути иницијативу да Влада Србије донесе Уредбу којом би се омогућило право откупа станова корисницима СИРП програма, под условом да свих 7 локалних самоуправа дају писану сагласност за опцију откупа стана. То право би добили сви корисници СИРП програма тј. избегла и расељена лица као и локално становништво. Овим дописом је уједно упућена молба граду Чачку за доношење одлуке којом ће бити подржан предлог министра грађевинарства и урбанизма да сви корисици СИРП програма добију право откупа по одредбама које прописује Закон о избеглицама.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Дејан Обрадовић сматра да је добро што је проистекла једна оваква иницијатива.

Проф. др Милан Плазинић је указао да се из достављеног предлога закључка види да се град Чачак придружује иницијативи да се од Владе Републике Србије добије одговор али сматра да би можда требало затражити одговор.

По упознавању са предлогом и завшреном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи

ЗАКЉУЧАК

Град Чачак се придружује иницијативи Коалиције удружења избјеглица у Републици Србији, да се од Владе Републике Србије добије одговор о томе да ли се станови изграђени средствима италијанске Владе, на основу Споразума Владе Републике Србије и Владе Републике Италије по Програму становања и интеграције избеглица- СИРП, могу откупљивати и уколико је то могуће, да ли ће се у том случају примењивати Закон о избеглицама или Закон о становању и то на све кориснике станова.

ДЕСЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА ПО ЗАКЉУЧКУ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-133/2013-III ОД 22. ЈУЛА 2013. ГОДИНЕ У ВЕЗИ СТАЊА ВОЗНОГ ПАРКА СЛУЖБЕНИХ ПУТНИЧКИХ АУТОМОБИЛА

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће се упознало са Извештајем по Закључку Градског већа града Чачка број 06-133/2013-III од 22. јула 2013. године у вези стања возног парка службених путничких аутомобила. 
По упознавању са извештајем отворен је претрес у коме су учешће узели:

Милијан Минић је поставио питање зашто се од јула месеца до данас  чекало са разматрањем ових извештаја, те да је само извештај Градске управе за опште и заједничке послове потпун па сматра да би закључком требало обавезати јавна предузећа и установе да извештај употпуне.

Раденко Луковић је подржао предлог који је дао претходни учесник у претресу с тим што треба да буде дата и процена оправданости оваквог возног парка односно анализа оправданости потребе оволиког возног парка код појединих јавних предузећа. Ово је више превентивно из разлога да застаревање неког возила које више није више у возном стању не буде разлог за набавку другог возила. 
Љубодраг  Грбић, обзиром да је покренуо иницијативу за достављање ове информације, је истакао да је суштина да се направи један пресек, број возила, године старости, потрошња, потреба, да би се видело да ли ту треба направити некакве уштеде јер кад се прича о рационализацији потребно је водити рачуна о сваком динару пореског обвезника. Из достављеног извештаја се види да неке установе као што су Уметничка галерија, Регионални центар за проф развој запослених у образовању и Градска стамбена агенција немају службене аутомобиле, те да можда треба направити некакву прерасподелу и истовремено апелује да се ти аутомобили редовно одржавају.
Милијан Минић је још једном указао да се из прегледа који је доставила Градска управа за опште и заједничке послове и који је квалитетно урађен, види да има доста старих возила тако да треба размишљати о занављању возног парка, као и о томе да евентуално установе и јавна предузећа који имају више службених аутомобила та возила пренесу установама које то немају. 

Надежда Вуксановић је предложила да Градско веће донесе закључак којим ће задужити установе чији се материјални трошкови финансирају из буџета, да донесу правилник о коришћењу службених моторних возила и правилник о коришћењу мобилних телефона и нагласила да такви акти постоје за градске управе. Све ово прича из разлога што нпр. школе достављају на плаћање рачуне за мобилне телефоне који чак гласе на физичка лица те је из тог разлога потребно уредити ову материју.
Миладин Ристановић сматра да је направљен пропуст када је формулисан закључак Градског већа из јула месеца 2013. године јер је речено да се достави извештај о стању возила, јер су различита схватања о стању возила те да треба јасно дефинисати шта се конкретно тражи. Такође сматра да Градско веће није спремно данас да дискутује ни по извештајима који су достављени јер је требало да се погледа како су нпр у ЈКП „Водовод“ Чачак распређена возила по секторима да би о томе могло да се дискутује, а не само да се каже да у овом предузећу има 22 возила, или као што је у наведено за ЈКП „Паркинг сервис“ да не поседује службено путничко возило већ само поседује специјално паук возило, односно два како је неко изнео у дискусији. С тога предлаже да се јасно дефинише шта треба јавна предузећа и установе да напишу да би имали право стање.
Мр Војислав Илић сматра да би било добро позвати директоре, прво јавних предузећа а потом и установа како би објаснили зашта и како се користе службена возила јер мора да се види колики су трошкови сваког возила, обзиром да мора да се штеди јер је свеукупно стање такво. С тога је потребно образовати Комисију за одржавање састанка са директорима јавних предузећа у чијем саставу би били Миладин Ристановић, Милијан Минић и Љубодраг Грбић а за састанак са директорима установа задужити начелницу Надежду Вуксановић, и то све у року од 10 дана.
Надежда Вуксановић је указала да постоји законска обавеза да се уреди начин коришћења службених моторних возила и службених мобилних телефона, али је циљ да овај посао добије ауторитет извршног органа.
Остоја Мијаиловић је истакао да када се каже стање мисли се на стање броја возила а не на стање у квалитету возила и да правилником треба утврдити када се та возила користе и како се користе.
Миладин Ристановић је ради обавештења истакао да је Надзорни одбор ЈКП „Комуналац“ Чачак,  оно о чему се прича у оквиру ове тачке дневног реда и шире од тога, већ утврдио. 

Проф др Милан Плазинић сматра да је ружна пракса да се у службену посету иде праватним аутомобилом и да то не говори о штедљивости службеника већ више о некаквом сиромаштву те локалне самоуправе, те да на томе не треба штедети. Обзиром да су изнете похвале за извештај који је доставила Градска управа за опште и заједничке послове, мишљења је да би било добро у електронској форми проследити свим јавним предузећима и установама табелу коју треба да попуне и понудити помоћ уколико немају сачињене правилнике о којима се причало.
Мр Војислав Илић сматра да је много боље на састанку директорима објаснити шта се жели, да постоје притужбе грађана и одборника да се возила ненаменски користе и тачно предочити шта се тражи како би се видело како је стање возила.
Раденко Луковић је додао да анализа поред предложеног треба да садржи и податке колико је годишње километара прешло то возило те да се мора вршити контрола утрошка горива. 
По упознавању са извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело

ЗАКЉУЧАК
Задужују се установе чији се материјални трошкови финансирају из буџета града Чачка да донесу правилник којим ће уредити коришћење службених моторних возила и службених мобилних телефона.
и
ЗАКЉУЧАК
Да у вези питања возног парка службених моторних возила, чланови Градског већа, Миладин Ристановић, Милијан Минић и Љубодраг Грбић, одрже састанак са директорима јавних предузећа, а  Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности, са директорима установа, у року од 10 дана од дана достављања Закључка.

ЈЕДАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНА ГРАДСКОГ  ВЕЋА

У оквиру ове тачке дневног реда, Градско веће је на захтев Звонка Митровића, члана Градског већа, једногласно донело 
РЕШЕЊЕ

УПУЋУЈЕ СЕ  Звонко Митровић, члан Градског већа града Чачка, ресорно задужен за област урбанизма, грађевинарства и рада јавног предузећа из ове области,  на службени пут у Македонију, град Скопље - општина Центар, дана 3. фебруара 2014. године,  ради присуствовања састанку у вези договора око заједничког учествовања у програму Европске уније „Хоризон 2020“, а по позиву градоначелника града Скопља.
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама, па је 69. седницу Градског већа закључио у 10, 50  часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-17/2013-III

28. јануар 2014. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 69. седнице Градског већа  усвојен је на  70. седници Градског већа број 06-29/2014-III  од 7. фебруара 2014. године.
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