ZAPISNIK
SA SEDAMDESETŠESTE SEDNICE GRADSKOG VEĆA GRADA ČAČKA

Održane 24. decembra 2010. godine, u  kancelariji Gradonačelnika grada Čačka, sa početkom u 9, 45 časova.
U smislu člana 12. stav 3. Poslovnika Gradskog veća, sednica je sazvana telefonom.

U smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća grada Čačka,  otvorio je 76.  sednicu Gradskog veća i istom predsedavao.


Konstatovao je:
· da sednici prisustvuju članovi Gradskog veća: Saša Obradović, Vladica Gavrilović, Vladan Savićević, Momčilo Vujičić, Sreten Đurović, Siniša Pravdić, Milisav Mitrović a odsutni su Miroslav Spasojević, Miloš Radovanović i Jovanka Jovanović.
· da u smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Gradsko veće ima kvorum,  te  može da radi i punovažno odlučuje;
· da sednici Gradskog veća  prisustvuju: 
· Ljubodrag Petković, sekretar Skupštine grada
· Slavica Karanac, načelnik Gradske uprave za stručne poslove Skupštine, Gradonačelnika i Gradskog veća
· Nadežda Vuksanović, načelnik Gradske uprave za opšte i zajedničke poslove
· Duško Savković, načelnik Gradske uprave za lokalnu poresku administraciju
***
· u smislu člana 16. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević,  predložio je sledeći 
DNEVNI  RED
1. RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ODLUKE O OTPISU KAMATE NA DOSPELE OBAVEZE PO OSNOVU ODREĐENIH IZVORNIH LOKALNIH JAVNIH PRIHODA
Dnevni red je jednoglasno utvrđen.
RAD PO TAČKI  DNEVNOG REDA:
PRVA TAČKA:
 RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ODLUKE O OTPISU KAMATE NA DOSPELE OBAVEZE PO OSNOVU ODREĐENIH IZVORNIH LOKALNIH JAVNIH PRIHODA

U okviru ove tačke dnevnog reda Gradsko veće je razmatralo Amandmane na Predlog odluke o otpisu kamate na dospele obaveze po osnovu određenih izvornih lokalnih javnih prihoda,  koje su podneli Savet za budžet i finansije i to:
Na član 2. AMANDMAN  1, koji je u uvodnom izlaganju obrazložio Duško Savković, i predložio da Gradsko veće podneti Amandman  prihvati. 

Po upoznavanju sa Amandmanom, Gradsko veće podneti Amandman je prihvatilo, pa predlaže Skupštini da podneti Amandman  prihvati.
Na član 4. AMANDMAN  2, koji je u uvodnom izlaganju obrazložio Duško Savković, i predložio da Gradsko veće podneti Amandman  prihvati. 

Po upoznavanju sa Amandmanom, Gradsko veće podneti Amandman je prihvatilo, pa predlaže Skupštini da podneti Amandman  prihvati.
***
Velimir Stanojević,  predsednik Gradskog veća, obavestio je članove Gradskog veća da je odlučeno po svim tačkama dnevnog reda, pa je 76. sednicu Gradskog veća zaključio u 9,55 časova.
GRADSKO VEĆE
Broj: 06-120/2010-III
24. decembar  2010. godine
PREDSEDNIK
GRADSKOG VEĆA
Velimir Stanojević 

Zapisnik sa 76. sednice Gradskog veća  usvojen je na 77. sednici Gradskog veća broj 06-4/2011-III od 24. januara 2011. godine.
PAGE  

