ЗАПИСНИК

СА СЕДАМДЕСЕТСЕДМЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 17. априла  2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 77. седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: Војислав Илић, Раденко Луковић, Љубодраг Грбић, Милијан Минић, Дејан Обрадовић, Немања Трнавац мр Светлана Пауновић, проф. др Милан Плазинић, Братислав Југовић, Љубинка Миленковић и Остоја Мијаиловић, а одсутни су Радомир Крушчић и Миладин Ристановић (оправдано). 
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице не постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града Чачка
· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
***

.
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.

 Братислав Југовић, је предложио да се дневни ред допуни са Извештајем у вези „Павловића куће“, обзиром да се на то одавно чека а око тога има доста нејасноћа.

Славица Каранац, је одговорила да је тачка дневног реда „Извештај Уметничке галерије „Надежда Петровић“ у вези „Павловића куће“, скинута са дневног реда 72. седнице и задужена Комисија за пословни простор да за једну од наредних седница, а најкасније за месец дана достави извештај о правном основу коришћења простора за остале кориснике „Павловића куће“. 

Милијан Минић, је предложио да се дневни ред допуни следећим:

· Извештај о зарадама у јавним предузећима и установама;
· Упућивање захтева Агенцији за борбу против корупције за преиспитивање постојања сукоба интереса чланова Градског већа;

· Извештај о службеним путовањима функционера са износима дневница.

Мр Војислав Илић је одговорио да ће предложене тачке бити разматране на наредним седницама Градског већа, обзиром да за ову седницу нису припремљени материјали по истим. 

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи
ДНЕВНИ РЕД
1. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА

РАД ПО ТАЧКИ  ДНЕВНОГ РЕДА
ПРВА ТАЧКА:    ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ                  ПУТ      ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА

Владимир Грујовић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа, да је град Чачак добио позив да учествује на међународном скупу- Годишњој скупштини организације Energy Cities, који се одржава у Бриселу од 23. до 25. априла 2014. године, обзиром да је Чачак члан ове организације. Истакао  је да је Energy Cities у фази аплицирања за пројекат ЕЕ10, INCOME а у плану је још један пројекат SCC, да град Чачак већ неколико година није учествовао на скуповима, те да је потребно ове године узети учешће на Годишњој скупштини, јер постоји могућност да Град у наредним годинама добије нове пројекте. Нагласио је да су чланови ове организације из Србије, поред нашег града, град Ниш и општина Богатић, те да је основни циљ свега овога да се смање утрошци енергената. У даљем излагању је навео трошкове службеног пута као и имена лица која су предложена за ово службено путовање међу којима је и члан Градског већа, Љубодраг Грбић, ресорно задужен за област локалног економског развоја, о чијем службеном путовању одлучује Градско веће. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у којем су учешће узели:

Проф. др Милан Плазинић, је истакао да треба подржати овај предлог, да је штета што се са овом активношћу није кренуло и раније, јер је познато да се 30% енергије мање може користити уколико би објекти били изоловани и да проблем представљају старе зграде где је потребна сагласност станара, док код нових зграда тај проблем не постоји. Сматра да сарадњу са Европским фондовима треба искористити и направити огледни пример у Граду како могу да се уреде фасаде да би се мање трошило енергије. Сматра да дневнице нису високе, обзиром на значај овог службеног пута.
Немања Трнавац, сматра да је предлог зашто се иде на овај службени пут одличан, те да Градско веће треба да донесе одлуку о упућивању Љубодрага Грбића на службени пут. Изразио је незадовољство што се сада потенцира прича о дневницама, обзиром да мандат ове власти траје од јула 2012. године а да на „локалу“ у Србији има много већих проблема  од овог. Напоменуо је да је, као члан Градског већа ресорно задужен за спорт и туризам, свега два пута ишао на службена путовања и то у CIP и на Сајам туризма у Београду.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело
РЕШЕЊЕ

УПУЋУЈЕ СЕ  Љубодраг Грбић, члан Градског већа града Чачка, ресорно задужен за област локалног економског развоја,  на службени пут у Белгију- Брисел, у периоду од 21. до 27. априла 2014. године, ради учешћа  на међународном скупу- Годишњој скупштини организације Energy Cities.
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 77. седницу Градског већа закључио у 9,30 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-82/2014-III

17. април 2014. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 77. седнице Градског већа  усвојен је на  80.  седници Градског већа број 06-99/2014-III  од 9. маја 2014. године.
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