ЗАПИСНИК

СА ОСАМДЕСЕТПРВЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 20. маја  2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 81. седницу Градског већа и истом председавао. 
У смислу члана 12. став 3. Пословника Градског већа, седница је сазвана телефоном.


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Љубодраг Грбић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Радомир Крушчић, Немања Трнавац, Остоја Мијаиловић, мр Светлана Пауновић, Љубинка Миленковић, Братислав Југовић и проф. др Милан Плазинић, а одсутан је Дејан Обрадовић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник Градоначелника

· Милан Бојовић, помоћник Градоначелника

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Бојана Икодиновић, начелник Градског штаба за ванредне ситуације на територији града Чачка

· Небојша Јовановић, директор ЈП «Градац» Чачак

· Небојша Јелушић, представник ЈП «Градац» Чачак

· Раде Рајић, представник ЈП «Градац» Чачак

· Јованка Ћирковић, представник ЈВП «Србијаводе», РЈ «Морава» Чачак

· Раде Радовановић, представник ВАД «Морава» Чачак

· Ана Мишовић, директор Завода за јавно здравље Чачак

· Раде Милошевић, директор Здравственог центра «Др Драгиша Мишовић» Чачак

· Милован Глишић, директор «Електродистрибуције» Чачак 

· Драган Јовић, представник Форума привредника

· Милисав Новичић, представник удружења привредника

· представници средстава јавног информисања
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који достављен непосредно пред почетак седнице.
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи
ДНЕВНИ РЕД

1. РАЗМАТРАЊЕ ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ ПРЕДУЗЕТИХ АКТИВНОСТИ НА ОДБРАНИ ОД ПОПЛАВА И АКТИВНОСТИ  НА САНАЦИЈИ ПОСЛЕДИЦА

РАД ПО ТАЧКИ ДНЕВНОГ РЕДА

ПРВА ТАЧКА: 
РАЗМАТРАЊЕ ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ ПРЕДУЗЕТИХ АКТИВНОСТИ НА ОДБРАНИ ОД ПОПЛАВА И АКТИВНОСТИ  НА САНАЦИЈИ ПОСЛЕДИЦА

У уводном излагању по овој тачки дневног реда мр Војислав Илић је информисао чланове Градског већа са активностима на одбрани од поплава које су предузете у претходном периоду, од увођења ванредне ситуације, као и активностима које предстоје, иако су сви чланови Градског већа већином упознати са тим активностима јер су све време давали свој допринос. Што се ситуације у граду Чачку тиче, истакао је да је стабилна и под контролом, водотокови су се вратили у корита и више не постоји опасност од поплава. Тренутне активности које се спроводе су уклањање угинулих животиња које су остале у поплављеном подручју те да је урађен велики део посла, а остао је само предео где су биле високе воде и којима се, у току јучерашњег дана, није могло приђи. Ових дана радиле су црпне пумпе у поплављеним насељима, нарочито у Коњевићима, а данас се ради локација Сајмиште. Следећа активност је дезинфекција објеката за становање у којима се не налази вода, а услов за то је да се очисте од муља и да се објекат потпуно осуши. Што се тиче квалитета воде, она је у потпуности исправна, све пумпе су у погону, јуче је био малих проблема са једном пумпом за препумпавање фекалне канализације на локацији „Алумил“ а у току ноћи и тај квар је отклоњен. Што се електричне енергије тиче, остало је још око 40-так домаћинстава која немају електричну енергију. Чачак је већ формирао Комисије које ће утврдити штету, пре свега на пољопривреди, у којима учествују и представници Управе и стручњаци из те области из других Служби и очекује се извештај у што краћем временском периоду. Стање објеката процениће Грађевинска инспекција, а свој посао ради и Комисија за клизишта. Форум привредника града Чачка даће предлог за састав Комисије за процену привредне штете. Нагласио је да су штете огромне, а што се тиче хране снабдевање је уредно, нема здравствених проблема, хуманитарна помоћ се прикупља у Дистрибутивном центру на локацији Цер-предузеће „Словас“, где се помоћ прикупља и евидентира, а потом  дистрибуира тамо где је неопходна. Што се тиче сточне хране овај посао такође ради једна Комисија, а локација на којој ће се прикупљати је Коњички клуб у Прељини јер је та локација најближе прикладно место поплављеном подручју. Најгора ситуација је у Прељинској Балузи, Коњевићима, Мрчајевцима, Горичанима, Мршинцима, Кукићима, Заблаћу, Парменцу, Сајмишту, Балузи Трнавској, Вапи и др., те да је неколико хиљада хектара  површине било захваћено поплавом. Захваљује се свима који су помогли, пре свега Војсци РС, Жандармерији, Министарству одбране које је послало 2 хеликоптера за евакуацију становништва, МУП-у, јавним предузећима, Градској управи, локалном становништву, волонтерима и свим донаторима  из града и ван њега који су послали помоћ. Најважније у свему је да нема људских жртава, а у санацији се очекује помоћ Владе Републике Србије. Битно је да су сви путеви проходни, да су школе и вртићи почели са радом и да град функционише. Штете ће се тек отклањати и то ће потрајати дуже време. Епидемије нема и нико неће бити гладан или остати без смештаја. Чачак је био угрожен од водотокова првог реда Западне Мораве, Чемернице и Каменице, а највећу штету је нанела Чемерница где је на два места  пукао бедем са леве стране низводно и поплављен је цео предео а Западна Морава је поплавила  нека подручја. Позвао је присутне да свако да информацију из свог домена деловања.
Бојана Икодиновић је рекла да је ситуација на водама стабилна, да од раније постоји Стручно-оперативни тим за клизишта који обилази терен а и остали Оперативни тимови су добро радили свој посао. Мањих проблема је било са дистрибуцијом хране у смислу да поједине локације нису биле снабдевене храном али и то је регулисано па екипе обилазе сваку улицу и грађани се снабдевају по списку које достављају месне заједнице. Телефон Црвеног крста где дежурају волонтери је 372-559 и 372-662. Преко Сектора за ванредне ситуације ићи ће достављање меркантилног кукуруза за исхрану стоке, а Чачак је још 15. маја послао допис са захтевом за 20 тона кукуруза. Међутим, Влада сада захтева централизовање тих захтева и због тога ће Сектор поновити захтев. Такође, ради се табела са списком свих возила локалне самоуправе и то не само аутомобила него и машина, камиона и свега другог што се може употребити за заштиту и спасавање, ради доставе помоћи у гориву. Управи за цивилну заштиту доставиће се потреба за средствима цивилне заштите, а међу најнеопходнијим стварима су сушачи за исушивање просторија у количини од 500 комада и пумпе за испумпавање воде. Међутим, колика ће помоћ стићи не зависи од нас јер има и пуно других којима такође треба помоћ.
Јованка Ћирковић је рекла да се догодило оно што се догодило, да су сада сви схватили неопходност изградње заштитног система, а већина димензионисаних бедема је издржала и подсетила да се радило о огромној води и да штете постоје и у граду. Вода на Чемерници у овој количини није могла да прође па је пукао леви насип, а десни је остао сачуван, међутим преко њега је вода преливала целом дужином и сада се вода налази у касетама и нема начина да сама оде из њих те да се то и даље мора пратити. Сваки пролаз кроз насип је врло опасан, јер та вода мора негде да отекне, а уставе постоје само на каналу Моравац и на кишном колектору поред Мораве без којих би био поплављен град. Све у свему, постоји пуно слабости за које се и раније знало и на градњи тих малих устава мора се радити у будућем периоду. Најважнији посао сада је санирање десне обалу Чемернице, а насипи на Чемерници иначе ни до сада нису били довољни и сваке године постоје минимум две „ванредне одбране“ од поплаве. Међутим, појава макар мање количине воде сада би била јако опасна јер нема насипа на појединим деловима, што хитно треба санирати, а насип на Чемерници хитно затворити по прописима. Даља судбина насипа је да мора да се надвиси да би био безбедан. Подсетила је да се радило о „хиљадугодишњим“ водама, а да су насипи у Чачку димензионисани за „стогодишњу“ воду и да је данашњи систем од поплаве превазиђен. 
Мр Војислав Илић је рекао да је урађен пројекат насипа за Чемерницу и да је Чемерница највећа опасност за Чачак, да су бедеми на Чемерници рађени пре 50-так година, да су у међувремену никла насеља поред Чемернице и први посао који следи јесте изградња модерног насипа за који су потребне одређене дозволе које издају „Србијаводе“. 
Ана Мишовић је рекла да је вода са градских водовода на нивоу целог Округа исправна што је врло битно са аспекта не само потребе за водом за пиће већ и за прање и чишћење поплављених домаћинстава. Одређени локални водоводи нису у функцији и грађани се снабдевају цистернама или флашираном водом их хуманитарне помоћи. Што се тиче здравственог стања, грађанима се упућује апел за превентивно деловање о чему су извештавали и медији, а Екипа за промоцију здравља је штампала и летке. Посебно упућује апел да се не користе пољопривредни производи са поплављених подручја. Што се тиче дезинфеције, она је у току, у Чачак су стигле две екипе из Крагујевца и у сарадњи са Националним институтом за јавно здравље „Батут“ стићи ће и додатне екипе, међутим проблем је што терен углавном још није спреман за дезинфекцију из разлога што није очишћен или јесте очишћен али објекат није у потпуности осушен па не би било ефекта дезинфиковати га. Постоје чак и објекти из којих се још није повукла вода. Екипе Завода иду по терену и грађанима дају савете како да припреме објекте за дезинфекцију и обавештавају их из којих разлога дезинфекција још не може да се обави и када ће моћи. Уколико су мокри зидови мора се обијати малтер због појаве гљивица и плесни. Све у свему посао на овоме ће потрајати, али биће обављен. Телефон Кол центра Завода где раде волонтери је 225-019. У току јучерашњег дана за рад на дезинфекцији су одобрени један локал, две куће и два привредна објекта.
Раде Милошевић је рекао да је здравствена ситуација уопштено задовољавајућа, такође и у прихватним центрима а у Градској болници није било повећаног прилива болесника са цревним болестима а уколико се то и деси капацитети Болнице су довољни за пријем таквих болесника. Медицинске екипе два пута дневно обилазе прихватне центре, врше прегледе и достављају лекова, а извесну количину лекова донирала је апотека „Николић“, те да су лекови  смештени у апотеку Дома здравља, пописани и биће дистрибуирани по потреби. Право на ове лекове имају и они који нису у прихватним центрима него код својих кућа, а из неког разлога нису у стању да оду до свог изабраног лекара па треба да се јаве на телефон службе Кућне неге 372-590. Иначе, са објектима Здравственог центра није било проблема током поплаве, а поједина одељења у Болници увек прокишњавају и када је мања киша. Екипе Хитне помоћи су ангажоване 24 часа. 
Милован Глишић је истакао да је тренутно без напона око 40 домаћинстава у околини Ауто Чачка и на Живанића путу, а мимо тога искључено је и викенд насеље у Овчар Бањи где су бројила била потопљена и потребно их је изместити на стуб. У ноћи између среде и четвртка било је искључено 8 хиљада потрошача, у суботу ујутру је било искључено 350, у сваку кућу се ушло, свака инсталација је прегледана и још је остало 42 куће. Било је пуно проблема са кишном канализацијом, око појединих трафо станица
Милован Ерић је рекао да је 18. маја почела са радом Комисија за уклањање угинулих животиња у МЗ Парменац, Прељинској Балузи, Прељини, делу Коњевића и тај први дан уклоњено је 722 леша угинулих животиња у тежини од 2.580 кг који посао су одрадиле екипе ЈКП „Комуналац“ Чачак и угинуле животиње проследили кафелерији „Енергозелена“ у Инђији. Претходно су индентификована 34 домаћинства у којима ће се уклањати угинуле животиње у чему су помогле ветеринарске станице са тог подручја Ветал и Вет Вел, а да се ишло насумично од куће до куће посао би трајао много дуже. Јуче је Комисија обишла 32 домаћинства и прикупљено је 622 леша. Остала су још 3 домаћинства у Коњевићима и Шебецима. Треба очекивати да ће, када се потпуно повуче вода са поплављених пољопривредних земљишта, можда бити још појединачних случајева  угинулих животиња.
Небојша Јовановић је истакао да су сви путеви проходни, да постоје одређене штете на асфалту које ће пописати Комисије, да се по налогу инспекције хитно ради мост који повезује Мрчајевце и Заблаће како би се омогућила потпуна проходност већ у току дана. Екипе су ангажоване максимално и тренутно се ради у Коњевићима и Живанића путу.
Радомир Крушчић, је рекао да је прорадило 14 локација клизишта, што старих што нових. У два угрожена домаћинства у Бечњу и Горњој Горевници јуче је изашла Грађевинска инспекција и утврдила да су објекти за сада безбедни за становање, али да је опште познато да клизишта могу увек поново да прораде. Такође је и један објекат у Кулиновцима одређен, након изласка инспекције, као безбедан за становање. У међувремену су се појавила клизишта у  Прислоници где је угрожен један стамбени објекат и на два места угрожена путна мрежа. У Рајцу и Брезовици клизишта су везана за путну мрежу.
Милан Бојовић се захвалио привредницима, јавним предузећима и медијима који су се укључили у процес отклањања последица од поплава. Истакао је да прво треба спречити заразу, потом вратити све у првобитно стање, а онда помоћи онима који су угроженији од нас. Они који су остали без крова над главном налазе се у прихватилиштима, прво је то било у ОШ „Свети Сава“ а потом у МЗ „3 децембар“ са 42 лежаја где тренутно нема ниједног лица али их има у прихватилишту Центра за социјални рад и у Ромском центру. Дистрибутивни центар који се налази у Компанији „Словас“ на локацији Цер, телефон 064/864-31-96, је место где се донира роба и услуге и потом дистрибуирају најугроженијима. Отворен је динарски и девизни рачун који је централизован на нивоу целе Србије. Све у свему, Чачак је на корак до стабилизације стања, а санација тек следи. 
Александар Дачић је рекао да од јуче школе  и предшколске установе раде нормално, да су на препоруку Министра културе, а обзиром на тешку ситуацију у земљи, одложене све културне манифестације док траје ванредно стање, да ће возила установа културе бити на располагању Комисијама за отклањање штета, те да ће бити одложене поједине матурске вечери, као и да је у школама  организовано скупљање хуманитарне помоћи.
Драган Јовић је рекао да је у Чачку оштећено око  15-так привредних друштава и то највише „Ауто Чачак“, „Ауто Гарант“ и „Васовић“, па су привредници Чачка одмах  понудили своју помоћ у оквирима своје делатности. Истакао је да се прикупљала помоћ у новцу, материјалу, роби и опреми а привредници су у сталном контакту са Градским штабом за ванредне ситуације, те да су обезбеђивали фрижидере за прихватне центре, слали камионе, лопате и све оно што је тражено, а учествоваће и у санирању кућа у оквиру области којима се неко предузеће бави и нагласи да је све што су привредници дали уредно пописано.
Милисав Новичић је поменуо проблем са каналом на Љубић кеју који није био очишћен и који је проузроковао велике проблеме, па Комунална инспекција мора хитно да обиђе и утврди шта се са тим каналом дешава. Друго уско грло био је пролаз испод Кружног пута на обилазници, а проблем представља и старо корито,  не само сада, већ сваки пут када вода надође. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Остоја Мијаиловић је рекао да се консултовао са осталим члановима Градског већа и иницира да се они који су у могућности појединачно одрекну накнаде за рад у Градском већу бар за један месец, односно да своју накнаду уплате на жиро рачун хуманитарне помоћи. 
Братислав Југовић је рекао да подржава ову иницијативу и поставља питање зашто Чачак нема СМС број за помоћ. 
Зоран Тодосијевић је рекао да је у току јучерашњег дана контактирао Телеком у вези СМС броја за помоћ и да је речено да је Министарство дозволило само централни рачун и да неће бити дозвољено да сваки град појединачно отвара СМС број.
Миладин Ристановић је рекао да се посебно мора обратити пажња на чињеницу да се људи морају враћати у своја домаћинства за шта је предуслов дезинфекција кућа, па обзиром да куће морају бити потпуно очишћене и осушене апелује да се хитно набаве сушачи просторија како би се све убрзало, односно да цео процес не би трајао месецима.
Немања Трнавац је рекао да је приликом дистрибуције помоћи у угрожене месне заједнице било проблема са појединим председницима месних заједница који су и сами имали проблеме у својим кућама и нису могли да учествују у овом процесу те да је дошло до одређеног застоја у дистрибуцији помоћи, па је стога потребно да се они који су угрожени јаве директно у Дистрибутивни центар на број који је већ поменут. Поменуо је и случај са нађеним девизним новцем и да је тај случај пријавен МУП-у. Волонтери сваки дан у 13 часова одлазе на локације које одреди Штаб за ванредне ситуације, након чега иде и сва пратећа опрема. 
Мр Војисав Илић је замолио да привредници контактирају чланове удружења у вези набавке сушача и истакао да из Сјенице донатор шаље балирано сено, те да је Предузеће „Топ Ган“ ставило на располагање своје камионе. Позитивно је што није било крађа напуштених објеката. 
Раденко Луковић је рекао да треба да протекле одређено време да се сагледају ефекти поплаве и да се да оцена да ли се могло урадити више од урађеног, па обзиром да на Чемерници одбрана није успела тиме се треба бавити у наредном периоду. Превентивна одбрана на брани Парменац је успела, одбрана Кошаркашког стадиона је успела у потпуности као и одбрана насеља Кошутњак. Истакао је да се одбрана Сајмишта свела на индивидуалну одбрану те да су објекти који су урађени по урбанистичким прописима спашени, а остали нису јер је ниво каланизације био испод нивоа моравске воде. Оцењује спашавање домаћинства добро урађеним послом, а било је случајева да становништво понегде није добро сарађивало, међутим добро је што нема људских жртава и да је страдала само ситна стока. Следи санација стања, црпљење воде, асанација терена, дезинфекција јер је циљ да се становништво што пре врати у домаћинства и по томе ће се ценити успешност друге фазе. Трећа фаза је евидентирање и процена штете тако да су  формиране све потребне Комисије које су на терену. Што се тиче инфраструктуре урађена је превентивна процена која ће се допуњавати, а привредници ће сами формирати Комисије за процену привредне штете. Методологија процене штете је урађена од Завода за статистику, а колико ће накнаде добити Чачак је одлука Владе Републике Србије и то из средстава Фонда за санацију и заштиту од елементарних непогода у који се сливају донације. Град ће помагати колико може из сталне буџетске резерве, а поводом ове ситуације сигурно ускоро следи ребаланс буџета.
Миладин Ристановић предлаже да се незапослени дипломирани агрономи укључе у саветодавни процес како би били присутни на терену и стицали праксу, волонтерски или на било који други начин.
Мр Војислав Илић је мишљења да треба се укључе и студенти завршних година Агрономског факултета.

***

Мр Војислав Илић је 81. седницу Градског већа закључио у 10 часова и 15 минута.
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