ЗАПИСНИК

СА ОСАМДЕСЕТЕДРУГЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 22. маја  2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 82. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 10 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Љубодраг Грбић, Милијан Минић, Радомир Крушчић, Дејан Обрадовић, Немања Трнавац, мр Светлана Пауновић, Љубинка Миленковић и проф. др Милан Плазинић, а одсутни су Остоја Мијаиловић, Братислав Југовић и Миладин Ристановић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник Градоначелника

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Миленко Поповић, председник Комисије за грађевинско земљиште

· Катарина Новковић, Градски јавни правобранилац

· представници средстава јавног информисања

***

Mр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   су им уз позив за седницу достављени записници са 79. и 80. седнице Градског већа, ради усвајања.
Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 79. седнице Градског већа.
Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 79. седнице Градског већа града Чачка број 06-94/14-III од 29. априла 2014. године, без примедби.
Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 80. седнице Градског већа.
Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 80. седнице Градског већа града Чачка број 06-99/14-III од 9. маја  2014. године, без примедби. 

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.
Љубодраг Грбић је предложио да се са дневног реда скине 2. тачка: „УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ПОВЕРАВАЊУ ПРАВА УПРАВЉАЊА И КОРИШЋЕЊА ОБЈЕКТА ЈАВНОГ САНИТАРНОГ ЧВОРА“ због недовољне припремљености материјала. 
Mр Војислав Илић  дао је на гласање предлог да се са дневног реда скине 2. тачка, што је Градско веће једногласно прихватило.

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи
ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2013. ГОДИНУ

2. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ КОНКУРСА РАДИ ПРИКУПЉАЊА ПОНУДА ЗА ДОДЕЛУ У ЗАКУП ЛОКАЦИЈА ЗА ПОСТАВЉАЊЕ РЕКЛАМНИХ ПАНОА И ДРУГИХ РЕКЛАМНИХ ОЗНАКА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА 

3. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДОДЕЛИ ЛОКАЦИЈЕ БРОЈ 3 ЗА ПОСТАВЉАЊЕ БИЛБОРДА БРОЈ 1 СЗТР „МЕДИГРАФ“ МЕДИЋ ДЕЈАН, ПР. ЧАЧАК
4. ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА О ИСПРАВЦИ ГРЕШКЕ У РЕШЕЊУ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-50/2014-III ОД 11. МАРТА  2014. ГОДИНЕ
5. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАЗМЕНИ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА ЧАЧКА ЗА ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ У ПРИВАТНОЈ СВОЈИНИ
6. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОТУЂЕЊУ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ ЋОСОВИЋ МОМИРУ ИЗ ЧАЧКА

7. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 12)

РАД ПО ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА

ПРВА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2013. ГОДИНУ



У оквиру ове тачке дневног реда Зоран Тодосијевић је упознао чланове Градског већа са Нацртом  одлуке о завршном рачуну буџета града Чачка за 2013. годину који је достављен у складу са чланом 78. тачка 2. Закона о буџетском систему, детаљно образлажући све елементе завршног рачуна буџета града Чачка, достављене прилоге као и  Извештај о финансијском пословању за 2013. годину, који је саставни део Одлуке. Истакао је да су приходи и примања буџета у 2013. години износили 3.104.062.742,42 динара, док су расходи и издаци износили 3.131.673.772,58 динара из чега произилази мањак новчаних прилива у износу од 27.611.030, динара. Такође је упознао чланове Градског већа са  извештајем независног ревизора о извршеној екстерној ревизији финансијског извештаја за 2013. годину који је у вези извршеног извештаја дао мишљење са резервом.


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Александар Дачић је поставио питање у вези износа који се односи на установе културе обзиром да је уводничар поменуо износ од око 172 милиона динара а у материјалу је наведен износ од 162 милиона динара  тако да се не зна који је износ тачан.


Зоран Тодосијевић је истакао да су овде приказана само средства буџета, а да постоји и консолидовани  рачун,  обзиром да установе имају и сопствена средства.



Љубодраг Грбић је истакао да је, у овом сазиву градске власти, из године у годину све озбиљнија пословна политика према утрошку средстава пореских обвезника, да се сваке године прави искорак у овоме, те да је у току 2013. године било лошег планирања неколико ставки буџета али да је то у 2014. години исправљено. Предлаже да се примедбе ревизора које су у извештају дате у 5 тачака у законском року отклоне, те да је мишљење коректно што значи да се добро радило. Указао је на прилоге достављене у материјалу који се односе на прекорачења средстава која су планирана у области физичке културе, друшвене бриге о деци и др. сматрајући да убудуће ове установе морају да поведу више рачуна што се тиче трошења средстава. Посебно је нагласио да Република Србија већ годинама не усваја завршни рачун, а град Чачак редовно усваја завршни рачун као и шестомесечне и деветомесечне извештаје о извршењу буџета града.


Надежда Вуксановић у својој дискусији се осврнула на прекорачење средстава у области културе, физичке културе и друштвене бриге о деци, истакавши да се у свим случајевима ради о наменском коришћењу средстава али да законом није јасно дефинисано нити се установе добро сналазе у коришћењу сопстевних средстава.  Истакла је да је до прекорачења дошло јер су установе неке своје расходе покривали, у складу са законом,  на терен сопствених средстава а када су се билансирала буџетска средства и њихова сопствена средства дошло је до прекорачења, те да је битно да ови корисници схвате да су и сопстена средства  буџетска средства. 


Раденко Луковић је истакао да овим корисницима треба дати препоруку да у току буџетске године врше усклађивање  својих планова.


Немања Трнавац је нагласио да је два дана непосредно пред ову елементарну непогодну – поплаву, СЦ „Младост“ Чачак добио водну дозволу, тако да се на неки начин прекорачење средстава од стране СЦ „Младост“ може оправдати јер је пре свега битна безбедност купача.


Зоран Тодосијевић  је истакао да су сви преноси средстава из буџета били у складу са одлуком коју је усвојило Градско веће и Скупштина али да буџетски корисници средства која добијају приказују на сопственом рачуну са којег се врши пренос, те да је саставни део буџета и консолидовани рачун тих корисника који су два пута имали прилику да врше измене својих планова обзиром да је два пута био ребаланс буџета.



Мр Војислав Илић је нагласио да свим кориснима буџетских средстава то треба појаснити као и  да је буџет трошен у складу са законом што показује и повеља коју је Чачак добио као најбоља локална самоуправа.


По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о завршеном рачуну буџета града Чачка за 2013. годину и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ДРУГА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ КОНКУРСА РАДИ ПРИКУПЉАЊА ПОНУДА ЗА ДОДЕЛУ У ЗАКУП ЛОКАЦИЈА ЗА ПОСТАВЉАЊЕ РЕКЛАМНИХ ПАНОА И ДРУГИХ РЕКЛАМНИХ ОЗНАКА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА 

Миленко Поповић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа, да је на основу Програма постављања рекламних паноа и других рекламних ознака на територији града Чачка, ЈП „Градац“ доставило предлог за расписивање јавног огласа за доделу локација за постављање рекламних паноа, на основу којег Комисија предлаже Градском већу да донесе Одлуку да се распише јавни оглас ради прикупљања понуда за доделу у закуп локација за постављање рекламних паноа и других рекламних ознака на територији града Чачка.  У даљем излагању детаљно је образложио све елементе огласа и нагласио да ће исти  бити објављен у дневном  листу „Политика“, листу  „Чачански глас“ Чачак и на сајту ЈП „Градац“ Чачак. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у којем су учешће узели:

Дејан Обрадовић је мишљења да формални део предложених одлука збуњује, обзиром да је тачка дневног реда „Доношење одлуке о расписивању јавног огласа“ а добијен је предлог где се у тачки 2.  помиње исправка грешке и додељивање локације за постављање билборда.

Миленко Поповић је одговорио да су предлог и записник о раду Комисије заједнички за све ове тачке које је предложила Комисија односно другу, трећу и четврту тачку дневног реда, и да  пратећи материјал уз предлог одговара утврђеним тачкама дневног реда. Истовремено је указао на  одређене техничке грешке настале приликом израде предлога акта, пре свега у уводу, јер је уместо Програма постављања рекламних паноа погрешно наведен Програм постављања билборда, као и грешке у допису и Записнику о раду Комисије, које стварају забуну, те да ће те грешке бити исправљене.

Проф др Милан Плазнић је такође указао на техничке грешке у самом предлогу обзиром да је реченица везана за расписивање огласа, крајње нејасна, те да приликом расписивања огласа то треба исправити.

Миленко Поповић је поново истакао да је ово о чему је говорио Проф др Милан Плазнић наведено у предлогу и записнику са седнице Комисије на којој су разматране све ове тачке дневног реда и по којима је припремљен предлог и одговарајући материјал за Градско веће а техничке грешке ће бити исправљене.


По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело Одлуку да се распише јавни оглас ради прикупљања понуда за доделу у закуп локација за постављање рекламних паноа и других рекламних ознака на територији града Чачка и то за постављање 12 рекламних паноа „ City light“ и кружних рекламних стубова на локацији „Центар“ и рекламних паноа на стубовима јавне расвете на 9 локација, уз исправку техничких грешки које је навео председник Комисије за грађевинско земљиште.


Одлука је прилог Записника.

ТРЕЋА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДОДЕЛИ ЛОКАЦИЈЕ БРОЈ 3 ЗА ПОСТАВЉАЊЕ БИЛБОРДА БРОЈ 1 СЗТР „МЕДИГРАФ“ МЕДИЋ ДЕЈАН, ПР. ЧАЧАК


У оквиру ове тачке дневног реда, Миленко Поповић је упознао чланове Градског већа са предлогом Комисије за грађевинско земљиште за доношење решења о додели локације број 3 за постављање билборда број 1 СЗТР „Медиграф“ Чачак. Истакао је да су по расписаном огласу за прикупљање понуда за доделу локација за постављање билборда, приспеле две понуде,  да је локација додељена предузећу „Outdoor print“ као најповољнијем понуђачу, али да је након доношења решења о додели, ово предузеће одустало од дате понуде, због чега се предлаже Градском већу да се предметна локација за постављање билборда додели предузећу „Медиграф“ Чачак као другом понуђачу, чија је понуда такође била благовремена и уредна.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Дејан Обрадовић је мишљења да би у овом случају прво требало претходну одлуку којом је  предузећу „Outdoor print“ додељен у закуп локација, ставити ван снаге, па тек онда донети ово решење  да се локација додељује другом понуђачу.


Миленко Поповић је нагласио да је у тачки 5 предлога  решења наведено да даном доношења овог решења престаје да важи решење број 06-50/2014-III од 11. марта 2014. године односно престаје да важи решење којим је предузећу „Outdoor print“ додељена локација.


Проф Милан Плазнић сматра да убудуће, приликом расписивања тендера и прикупљања понуда, обзиром да постоји један иструмент банкараска гаранција за озбиљност понуде треба тражити ту банкарску гаранцију како би се избегли или елиминисали неозбиљни понуђачи, не говорећи да се у конкретном случају ради о неозбиљном понуђачу али да се такви случајеви могу појавити. 

Немања Трнавац, је примера ради навео да СЦ „Младост“ Чачак, приликом издавања локација крај реке Мораве, тражи депозит. 

Миленко Поповић је одговорио да је у овом случају уплаћен депозит који се не враћа понуђачу већ исти остаје. 


По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело Решење о додели у закуп, на локацији број 3, јавне површине за постављање билборда број 1 у ул. Светог Саве код бензинске пумпе, на к.п. бр. 2168 КО Чачак, СЗТР „Медиграф“ Медић  Дејан Пр. Чачак.

Решење је прилог Записника.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА О ИСПРАВЦИ ГРЕШКЕ У РЕШЕЊУ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-50/2014-III ОД 11. МАРТА  2014. ГОДИНЕ

Миленко Поповић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је приликом израде Решења Градског већа број 06-50/2014-III од 11. марта 2014. године, којим је предузећу „Outdoor print“ д.о.о. Сомбор, додељена у закуп локација за постављање билборда, погрешно означен месечни износ закупнине, те да се ради о очигледној омашци обзиром да је понуђач понудио износ 1.000,00 динара, која понуда је прихваћеана, а у решењу је погрешно наведен износ од 1.100,00 динара, због чега се предлаже доношење закључка о исправци грешке, и нагласио да се ради о грешци обрађивача а не о грешци Градског већа. 

По упознавању са предлогом отворен је претрес у коме су учешће узели:

Дејан Обрадовић је мишљења да би убудуће, како би се отклонила свака дилема, требало доставити и   пратећи материјал, како уз овакве предлоге тако и уз предлоге у којима су наведене катастарске парцеле, уз који  приложити и графички приказ или ортофото снимак. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело Закључак да се у Решењу Градског већа града Чачка број 06-50/2014-III од 11. марта 2014. године, којим је  предузећу „Outdoor print“ д.о.о из Сомбора  додељена у закуп, на локацији бр. 4 јавна површина за постављање билборда број 2 на кп. бр.392972 КО Чачак и билборда број 3 на к.п. бр. 3943/3 КО Чачак, исправи грешка тако да уместо износа закупнине од по „1.100,00“ динара треба да стоји од по „1.000,00“ динара.


Закључак је прилог Записника.
ПЕТА  ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАЗМЕНИ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА ЧАЧКА ЗА ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ У ПРИВАТНОЈ СВОЈИНИ

У оквиру ове тачке дневног реда, Миленко Поповић, је упознао чланове Градског већа са предлогом Комисије за грађевинско земљиште,  да се изврши размена делова парцела 1455 КО Чачак која је у својини УТП „Морава“ и делова парцела 1463/1,1457/3 и 1469 све КО Чачак које су у својини Града, ради поступања по Плану детаљне регулације „Кошутњак II“, на начин и под условима утврђеним пројектом препарцелације. Истакао је да је УТП „Морава“ поднела захтев за размену, ради решавања имовинско-правних односа у поступку препарцелације исправком граница суседних парцела, што је предвиђено важећим планским актом, да се размењује 264м2 грађевинског земљишта у јавној својини за 318м2  грађевинског земљишта у приватној својини и да је разлика између наведених површина 72м2, те како је у питању друга градска зона где цена једног м2 грађевинског земљишта износи 8.725,69 дин/м2, то укупан износ који град Чачак треба да исплати за разлику у површини је 637.045,17 динара, као и да је на основу достављене и прибављене документације утврђено да су испуњени услови за наведену размену због чега се и предлаже доношење овог решења. Нагласио је да у достављеном материјалу треба исправити неке техничке грешке пре свега што је у међувремену промењен правни статус  УТП „Морава“ тако да уместо А.Д. треба да стоји Д.О.О. 
По

По упознавању са предлогом отворен је претрес у коме су учешће узели:

Радомир Крушчић је предложио да се убудуће када се ради о оваквим тачкама дневног реда, обзиром да број катастарске парцеле не значи ништа, уз материјал доставља ортофото снимак са подвученим катастарским подлогама, на основу чега би се тачно знало где се та кат. парцела налази.

Миленко Поповић је нагласио да у предмету постоји целокупна документација,  јер се ради о пројекту препарцелације.

Проф Милан Плазинић је, ради појашњења истакао, да Градско веће не тражи да Градска управа тумачи пројекат парцелације односно препарцелације али да би било добро обзиром да члановима Градског већа, као лаицима за ту област,  ништа не значи само број кат парцеле за коју не знају ни где се налази, да уз материјал на једном листу буде нацртана односно копирана са Плана та ситуација,  те да ово не значи никакву сумњу у стручне службе и Управе које припремају предлоге,  али да постоји могућност да се јави сумња код грађанства да ће се некоме дати 5м2 до улице а заузврат узети 6м2 иза двориште.

Мр Војислав Илић такође сматра да убудуће Комисија уз предлоге треба да доставља и ортофото снимак како би материјал био комплетнији и јаснији поготово што постоји могућност да се то све прикаже и у електронском облику.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је већином гласова „за“ и једним „уздржаним“ гласом (Немања Трнавац) донело Решење о размени грађевинског земљишта у јавној својини града Чачка за грађевинско земљиште у приватној својини УТП „Морава“ Чачак и то делова парцела 1455 КО Чачак која је у својини УТП „Морава“ и делова парцела 1463/1,1457/3 и 1469 све КО Чачак које су у својини Града, тако што град прибавља површину од 318м2, а отуђује површину од 264м2, а за разлику у површини од 72м2 платиће предузећу „Морава“ износ од 637.045,17 динара.


Решење је прилог Записника.

Градско веће је у оквиру ове тачке дневног реда, једногласно донело и следећи
ЗАКЉУЧАК

Да Комисија за грађевинско земљиште, убудуће уз предлоге аката, доставља орто-фото снимак или копију плана са  подвученим катастарским подлогама.
ШЕСТА  ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОТУЂЕЊУ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ ЋОСОВИЋ МОМИРУ ИЗ ЧАЧКА


У оквиру ове тачке дневног реда, Миленко Поповић је упознао чланове Градског већа са предлогом Комисије за грађевинско земљиште, за отуђење грађевинског земљишта у јавној својини, Ћосовић Момиру из Чачка, непосредном погодбом, ради легализације.


По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно донело Решење о отуђењу грађевинског земљишта у јавној својини, означеног као к.п. бр. 2809/5 у површини од 4м2 КО Чачак, Ћосовић Момиру из Чачка, непосредном погодбом, за износ накнаде за отуђење грађевинског земљишта  од 16.556,96 динара, ради легализације.


Решење је прилог Записника.
СЕДМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 12)

У оквиру ове тачке дневног реда, након уводног излагања Зорана Тодосијевића, који је истакао да се преусмеравање средстава текуће буџетске резерве врши из разлога обезбеђења средстава на апропријацији 12, за потребе исплате солидарне помоћи запосленом у Служби за буџетску инспекцију, због смрти члана уже породице, а које право запослени има по Колективном уговору,  Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2014. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 26/2013) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 26, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од  60.819,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 12, за исплату солидарне помоћи запосленима у Служби за буџетску инспекцију, за случај смрти члана уже породице.
2. Средства из тачке 1. Решења  распоређују се на апропријацију 12, економска класификација 414 – Социјална давања запосленима, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градоначелник града- буџетска инспекција.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

***

Mр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 82. седницу Градског већа закључио у 10,00 часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-118/2014-III
22. мај 2014. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 82. седнице Градског већа  усвојен је на  83. седници Градског већа број 06-133/2014-III од 2. јуна 2014. године.
