
ЗАПИСНИК

СА ДЕВЕДЕСЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 25. августа 2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 90 седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 10 чланова: мр Војислав Илић, Радомир Крушчић, мр Светлана Пауновић, Милијан Минић, Братислав Југовић, Миладин Ристановић, Љубинка Миленковић, Љубодраг Грбић, проф. др Милан Плазинић и Дејан Обрадовић, а одсутни су: Остоја Мијаиловић, Немања Трнавац и Раденко Луковић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Милан Бојовић, помоћник градоначелника града

· Александар Дачић, помоћник градоначелника града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Надежда Вуксановић, начелник Градске  управе за друштвене делатности

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Катарина Новковић, Градски јавни правобранилац

· Милорад Рубаковић, начелник Службе за буџетску инспекцију

· Вера Милић, буџетски инспектор

· Зоран Пантовић, директор ЈКП „Водовод“ Чачак

· Љубомир Сикора, директор ЈКП „Комуналац“ Чачак

· Славица Караџић, представник ЈКП „Градско зеленило“ Чачак

· Драгица Вујанић, директор ЈКП „Моравац“ Мрчајевци

· Небојша Јовановић, директор ЈП „Градац“ Чачак
· представници средстава јавног информисања

***
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да    им је уз позив за седницу достављен записник са 89. седнице Градског већа, ради усвајања.
Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 89. седнице Градског већа.
Миладин Ристановић, дао је примедбу на Записник и то тачку 11. која је гласила: Доношење закључка у вези достављања извештаја о дуговањима за извршене услуге и других јавних предузећа, уз напомену да не зна шта значи и других јавних предузећа, а по којој тачки је донет Закључак којим се задужују ЈКП „Водовод“ Чачак, ЈКП „Комуналац“ Чачак, ЈКП „Градско зеленило“ Чачак и ЈКП „Моравац“ Мрчајевци да доставе Градском већу списак дужника за пружене услуге чија су дуговања  преко 30.000,00 динара, а ЈП „Градац“ Чачак за дуговања преко 50.000,00 динара, у року од 15 дана. Истакао је да, ако се упореди та тачка дневног реда са данашњом трећом тачком дневног реда долази се у позицију тоталне нејасноће, па поставља питање: прво, откуда се на дневном реду нашла таква тачка по којој нема никакав материјал, нити иизвестиоц, друго, ко је и када тражио извештај о дуговањима по којима је требало донети закључак и зашто то није испоштовано, треће, поставља се питање шта је онда разматрало Градско веће, четврто, на основу чега је донет закључак ако није било известиоца, ако није било материјала и ако нико није учествовао у дискусији и нико није предложио и пето за такав закључак није могао гласати јер је имао супротан став на припремном састанку и никада не гласа за формулације које не предвиђају једнообразан тражени материјал што се види из достављених спискова, јер овако како је формулисан закључак било је довољно да свако од ових предузећа напише само имена и презимена и висине дуговања. Пита се шта би са таквим материјалом радили и о чему би данас дискутовали те се због тога изузима од ове тачке што се тиче Записника, а што се тиче учешћа у дискусији не изузима се.
Братислав Југовић, је поставио питање шта значи изузимање од те тачке а неизузимање из дискусије
Миладин Ристановић је појаснио да се изузима од те тачке што се тиче Записника јер пише да је једногласно донет Закључак.

Како више није било примедби на достављени Записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Записник са 89. седнице Градског већа града Чачка број 06-168/14-III од 29. јула 2014. године, уз примедбу Миладина Ристановића.
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРЕНОСУ  НА УПРАВЉАЊЕ ОБЈЕКТА  БРАНЕ „ПАРМЕНАЦ“ И КАНАЛА ЗА НАВОДЊАВАЊЕ НА ЈВП „СРБИЈАВОДЕ“
2. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА  СЛУЖБЕ ЗА БУЏЕТСКУ ИНСПЕКЦИЈУ ПО ЗАКЉУЧКУ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-168/2014-III ОД 29. ЈУЛА 2014. ГОДИНЕ
3. РАЗМАТРАЊЕ  ИЗВЕШТАЈА ПО ЗАКЉУЧКУ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-168/2014-III ОД 29. ЈУЛА 2014. ГОДИНЕ  (СПИСАК  ДУЖНИКА) И ТО: 
· ЈКП „Водовод“ Чачак 

· ЈКП „Комуналац“ Чачак

· ЈКП „Градско зеленило“ Чачак

· ЈКП „Моравац“ Мрчајевци

· ЈП „Градац“ Чачак
4. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( износ од 332.820,00 динара)

5. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( износ од 11.310,00 динара )

6. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА

РАД ПО ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА

ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРЕНОСУ  НА УПРАВЉАЊЕ ОБЈЕКТА  БРАНЕ „ПАРМЕНАЦ“ И КАНАЛА ЗА НАВОДЊАВАЊЕ НА ЈВП „СРБИЈАВОДЕ“

У оквиру ове тачке дневног реда  Градско веће се упознало са предлогом одлуке о преносу на управљање објекта бране „Парменац“ и канала за наводњавање на ЈВП „Србијаводе“, који је израдило Градско јавно правобранилаштво, након чега је отворен претрес у којем су учешће узели:
Миладин Ристановић, је нагласио да су како је и наведено јавна водопривредна предузећа дужна да преузму на управљање водне објекте као и права и обавезе настале услед изградње, коришћења и и одржавања тих објеката, те да је Град исфинансирао реконструкцију Бране у смислу њене стабилизације, јер је била у доста руинираном стању, посебно стављајући акценат на подизање новоа вода у алувиону Мораве у области одакле Водовод користи воду за снабдевање водом, те да би са Србијаводама требало регулисати и питање радника који раде на одржавању бране „Парменац“ а које обавезе је плаћао Град.
Милан Бојовић је истакао да је пре неколико дана одржан састанак са директором ЈВП „Србијаводе“, где је на питање представника Водовода, дато усмено обећање да ће ова брана бити поверена нашем јавном предузећу и да ће за то примити одређену накнаду за потребе функционисања Бране, а све у циљу обезбеђивања довољне количине воде у летњем периоду када наступи несташица  како би то настави ло да функционише као до сада.
Радомир Крушчић је напоменуо да је Град у претходном периоду, по налогу инспекције, извршио делимичну грађевинску санацију Бране а електромашинску није ништа, односно то је само доведено у ситуације да може да функционише, да се ради о уређајима из 55. или 56. године који служе за подизање и спуштање уставе. Иначе, подржава ову иницијативу из разлога што увек треба подржати нешто где средства могу да се користе из Републичког буџета да би се канал и Брана држали у исправном стању, а средства из нашег буџета користити за неке друге инвестиције.
Војислав Илић, је мишљења да би са ЈВП „Србијаводе“ требало закључити некакав споразум којим би се уредило коришћење Бране и о томе обавестити Градско веће.

По упознавању са предложеним текстом одлуке и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о преносу на управљање објекта бране „Парменац“ и канала за наводњавање на ЈВП „Србијаводе“ и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
***

Градско веће је у оквиру ове тачке дневног реда, једногласно донело и следећи
ЗАКЉУЧАК

Да се по закључењу споразума са ЈВП „Србијаводе“ о условима и начину коришћења бране „Парменац“ обавести Градско веће града Чачка.
ДРУГА ТАЧКА: РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА  СЛУЖБЕ ЗА БУЏЕТСКУ ИНСПЕКЦИЈУ ПО ЗАКЉУЧКУ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ  06-168/2014-III ОД 29. ЈУЛА 2014. ГОДИНЕ


У уводном излагању по овој тачки дневног реда, Милорад Рубаковић, је упознао чланове Градског већа да је Служба за буџетску инспекцију, извршила ванредну контролу јавних набавки у Центру за социјални рад у периоду од 2011-2014. године, а по Закључку Скупштине града којим је усвојен извештај Анкетног одбора за утврђивање чињеница и сагледавање рада директора и свих проблема у функционисању Центра за социјални рад. Истакао је да је у 2011. години Планом јавних набавки, за потребе корисника, предвиђена набавка огревног дрвета, да Центар није покренуо поступак јавне набавке дрва за 2011, већ је на основу одлуке Управног одбора променио начин давања помоћи у натури-огрева, тако што је материјално угроженим лицима исплаћивао средства на име набавке дрва. Што се тиче 2012. године у делу јавне набавке средстава за хигијену за кориснике, нису испоштоване одредбе члана 76, 80 и 81. Закона о јавним набавкама, а за набавку огревног дрвета, која је била предвиђена Планом јавних набавки за 2012. годину, Центар није покренуо поступак јавне набавке, већ је као и у 2011. години променио начин давања помоћи. У 2013. години Планом јавних набавки планирана је набавка школског прибора и уџбеника за децу, али Центар није спровео поступак јавних набавки већ је корисницима вршио исплату средстава за набавку школског прибора и уџбеника на основу решења директора. Нагласио је да је Служба за буџетску инспекцију наложила Центру за социјални рад да поступак јавних набавки спроводи у складу са Законом о јавним набавкама, као трајни задатак.


По упознавању са извештајем отворен је претрес у којем су учешће узели:


Братислав Југовић, је поставио питање да ли постоји велики простор за злоупотребу па и финансијску злоупотребу, када неко милионске цифре уместо у дрвима, са записником да је неко примио та дрва или са записником да је неко примио школски прибор и уџбенике, користи у финансијским средствима и нагласио да господин Ристановић исмева Српску напредну странку, јер је на припремном састанку рекао да је ова странка преузела одговорност за функционисање Центра за социјални рад по коалиционом споразуму


Мр Војислав Илић је више пута опоменуо Братислава Југовића.


Миладин Ристановић је рекао да ће изаћи са седнице због непоштовања Пословника.

***


Даљем току седнице не присуствује Миладин Ристановић

***

Братислав Југовић, је нагласио да Српска напредна странка не стоји иза тога што се уместо огрева и школског прибора и уџбеника, корисницима деле паре и  у даљој дискусији  обратио се начелници Градске управе за друштвене делатности, Надежди Вуксановић, питањем да ли би да је у то време била начелник Градске управе за друштвене делатности дозволила такве поступке директора и да се тежиште одговорности са директора пребацује на Управни одбор и обрнуто уз напомену да је председник Управног одбора са директором потписао уговор о раду за стално што је неприхватљиво, те да је јавашлук реч која описује директора Центра за социјални рад, а да је приликом усвајања извештаја о раду Центра за социјални рад, на Скупштини пронађена скупштинска већина у неким другим одборницима а не у одборницима Српске напредне странке, која се као и Покрет социјалиста залаже за то да не треба да буде недодирљивих тако да ни директор Центра за социјални рад неће бити недодирљив.


Милијан Минић, је истакао да се извештаја види да је Градско веће са пуним правом тражило да се ова тачка нађе на дневном реду. Указао је на страну 21. Извештаја где се наводи да Центар за социјални рад није спровео поступак јавних набавки за набавку школског прибора и уџбеника већ је корисницима вршио исплату средстава за набавку школског прибора и уџбеника на основу решења директора, те мисли да је то лоша порука за директоре јавних предузећа који раде у складу са законом. Поставио је питање да ли је Центар за социјални рад ставио примедбе на записник пошто пише да има право на то у року од 8 дана. На крају је прокоментарисао да не би требало да се дискутује на начин како је дискутовао млади колега Југовић али да има доста основа за то и да је разлог за такву дискусију потекао са припремног састанка којем нису присуствовали сви који сада присуствују седници, а што се тиче одговорности Српске напредне странке, она ће предузети мере да Центар за социјални рад ради по закону и покренути иницијативу за смену директора.


Александар Дачић, је истакао да у извештају Службе за буџетску инспекцију постоји једна замерка везана за поступак јавних набавки где је процењена вредност 500.000,00 динара због недостатка записника који комисија није сачинила и мишљења је да је то кључна примедба јер Центар треба да распоређује средства у складу са законом, а када је реч о набавци уџбеника напоменуо је да је већини познато да једна школа или наставник траже уџбенике једног издавача, док други траже уџбенике од других издавача, тако да је компликовано извршити јавну набавку и задовољити потребе свих, те да је то разлог зашто се Центар за социјални рад определио за такав вид помоћи корисницима.


Братислав Југовић, је истакао да се помиње да је све по закону, али је јавашлук присутан и њему се треба супротставити.


Светлана Пауновић, је истакла да је Центар за социјални рад установа која ради са осетљивим корисницима, да се већ месецима говори о раду односно нераду директора, о његовој незаинтересованости за вођење Центра за социјални рад, да није јасно да се новац који се даје кориснику даје без икакве контроле, да се не зна да ли је наменски утрошен, конкретно за дрва или школски прибор, што значи да нема никакве контроле, да директор није заинтересован о чему сведочи извештај Анкетног одбора као и овај извештај где су утврђене неправилности, те је крајње време да директор поднесе оставку, а уколико он то не уради тражиће се његова смена, јер је ту потребно да дође неко ко воли и зна свој посао и жели да помогне тим социјално угроженим категоријама.


Дејан Обрадовић,  је указао да свакако постоје јавне набавке односно потребе за одређеним услугама које је тешко спровести, те да се у том смислу можда може наћи оправдање за поступање Центра код поменутих набавки, пре свега уџбеника, тако да не треба бити престог у овој ситуацији.


Милијан Минић је констатовао да би целокупна слика била другачија да је извештај Анкетног одбора био другачији.


Братислав Југовић, сматра да је дискусија око уџбеника и прихватљива али око огревног материјала се не може прихватити, те да је и нерад реч која описује директора а не само јавашлук.

Мр Војислав Илић, је, да не би било приче да неко некога крије, замолио правну службу и начелницу Градске управе за друштвене делатности, да сагледа  извештај Службе за буџетску инспекцију, у смислу да се утврди да ли има одговорности и ако има да се покрене то питање без обзира о коме се ради.


Надежда Вуксановић је истакла да Градска управа за друштвене делатности није за то надлежна јер постоји Служба за буџетску инспекцију.


Милорад Рубаковић, је нагласио да је Служба за буџетску инспекцију самостална, да у конкретном случају постоје ситни законски прекршаји због чега би ово могло да се преда судији за прекршаје, који ће ценити да ли су ти прекршаји ситни или крупни и посебно нагласио да уколико се ово преда судији за прекршаје и буде утврђена нека казна, те казне ће ићи на рачун Центра за социјални рад што значи на уштрб корисника, да су те казне високе а неправилности које су учињене су у делу јавних набавки малих вредности које су до 500.000,00 динара.


Мр Војислав Илић је мишљења да је известилац требао, на основу увида, да истакне да ли има или нема основа за покретање поступка те да уопште није битно ко ће да плати, јер ако није испоштована процедура мора да се утврди ко је крив за то и нека се плати и казна али да се зна због чега је плаћена и ко је крив, тако да ово треба предати судији за прекршаје ако има основа да се покрене поступак, а овај извештај Службе треба усвојити.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Извештај Службе за буџетску инспекцију  по Закључку Градског већа града Чачка број  06-169/2014-III од 29. јула 2014. године.
***

Даљем току седнице присуствује Миладин Ристановић
***
ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ  ИЗВЕШТАЈА ПО ЗАКЉУЧКУ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-168/2014-III ОД 29. ЈУЛА 2014. ГОДИНЕ  (СПИСАК  ДУЖНИКА) И ТО: 
· ЈКП „Водовод“ Чачак 

· ЈКП „Комуналац“ Чачак

· ЈКП „Градско зеленило“ Чачак

· ЈКП „Моравац“ Мрчајевци

· ЈП „Градац“ Чачак

У оквиру ове тачке дневног реда мр Војислав Илић је истакао да су чланови Градског већа добили материјал по овој тачки дневног реда и да у исти погледали.


Учешће у претресу узели су:

Милијан Минић, је истакао да је на припремном састанку дато доста добрих предлога који ће унапредити наш рад и рад јавних предузећа, указујући да су јавна предузећа у великом проблему због дужника који не измирују своје обавезе.Подсетио  је да је Градско веће на седници одржаној 1. јула 2014. године донело Закључак да се са председницима Основног и Привредног суда одржи састанак којем би присуствовали директори јавних предузећа чији је оснивач град Чачак, а у вези поступака по тужбама за неизмирене обавезе за пружање услуга из надлежности ових јавних предузећа, који закључак треба испоштовати односно убрзати његову реализацију.


Мр Војислав Илић, је питао да ли су чланови Градског већа за то да се овај закључак Градског већа испоштује у што краћем року, те да нема потребе о томе да се гласа.


Миладин Ристановић, сматра  потребним и предлаже да град Чачак заузме став према дужницима, јер има дужника који се могу само утуживати и то се може да се решава а има дужника који се могу искључивати, а ако би све утуживали то јавна предузећа не би могла да исфинансирају. Истиче да треба заузети став пре свега за индивидуалне кориснике који се могу искључити са система  имајући у виду да има социјално угрожених, Рома и других који не могу да плаћају и предлаже да Градско веће донесе став према дуговањима.


Дејан Обрадовић, је напоменуо да има дужника којима Град не би требао да даје новац када се обрате по било ком основу, ако имају евидентиран дуг код било ког органа.


Мр Војислав Илић, је подсетио да је договорено да градоначелник и члан Градског већа ресорно задужен за ову област одрже састанак са директорима јавних предузећа везано за ову тему након чега ће се заказати састанак са председницима Основног и Привредног суда у Чачку, у складу са већ донетим Закључком, о чему ће обавестити Градско веће, како би се заузео став по питању ових дуговања.


Миладин Ристановић, је упозорио да ће све ово изнети у јавност као члан Градског већа ресорно задужен за комуналне делатности, да поједини подаци овде нису наишли на интересовање, јер ови извештаји не треба да служе да би се читајући тражио  неко ко није измирио своје обавезе, већ треба знати колико грађани а колико привреда дугују јавним предузећима и колико дугују Граду.


Радомир Крушчић је подсетио да је Градско веће колективни орган


Мр Војислав Илић, је такође подсетио да је Градско веће донело одређене закључке које треба испоштовати.

По упознавању са извештајем Градско веће је закључило да се убрза реализација Закључка Градског већа града Чачка донетог на седници одржаној 1. јула 2014. године у вези састанка са председницима Основног и Привредног суда у Чачку.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( износ од 332.820,00 динара)

У оквиру ове тачке дневног реда, Градско веће је након уводног излагања Зорана Тодосијевића, донело
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2014. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 26/2013) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 25, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 332.820,00 динара, Заводу за јавно здравље Чачак, за извршену услугу и то:
- контроле воде са сеоских водовода за време и после поплава, по рачуну број 4263 од 24.07.2014. године, у износу од 121.330,00 динара;

- контроле воде индивидуалних домаћинстава после поплава, по рачуну број 4264 од 24.07.2014. године, у износу од 211.490,00 динара.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 276, економска класификација 484 „Накнада штете за повредe или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( износ од 11.310,00 динара )


У оквиру ове тачке дневног реда, Градско веће је након уводног излагања Зорана Тодосијевића, донело
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2014. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 26/2013) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 25, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 11.310,00 динара, на име измирења обавеза по испостављенoм рачуну ДОО „Фармер“ Чачак,.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 276, економска класификација 484 „Накнада штете за повредe или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНА ГРАДСКОГ ВЕЋА


У оквиру ове тачке дневног реда, мр Војислав Илић је навео да се предлог за упућивање на службени пут члана Градског већа налази у достављеном материјалу и отворио претрес у којем су учешће узели:


Миладин Ристановић, је изразио задовољство што је омогућено да деца са Косова летују у нашим одмаралиштима и да је нормално да неко као представник Града оде тамо, али да не зна по ком основу се упућује Братислав Југовић, који зна за коју је област задужен.


Братислав Југовић, је напоменуо да је око организације одласка ове деце упознао градоначелника  и да је све урађено уз благослов манастира Хиландар.


Војислав Илић, је напоменуо да проф. Милан Плазинић, члан Градског већа ресорно задужен за област  образовања, због обавеза на факултету  није у могућности да путује на овај службени пут.


Надежда Вуксановић, је предложила да се у решењу о упућивању на службени пут дода по чијем  позиву се путује.


Зоран Тодосијевић, је истакао да треба урадити и решење о трошковима путовања.


Милијан Минић је напоменуо да се Братислав Југовић одриче дневница за овај службени пут.


Братислав Југовић, је нагласио да се ради само о трошковима за гориво.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је већином гласова „за“ и два „уздржана“ гласа (Миладин Ристановић и Љубинка Миленковић) донело
РЕШЕЊЕ

УПУЋУЈЕ СЕ  Братислав Југовић, члан Градског већа града Чачка, ресорно задужен за област омладине и културе,  на службени пут у Црну Гору, Улцињ и Баошићи, у периоду од 28. августа до 30. августа 2014. године, ради посете Дечијег одмаралишта „Овчар“ у Улциљу и одмаралишта Црвеног крста Србије у Баошићима, у којима бораве деца са Косова и Метохије, а по позиву председника удружења „Косовски божур“ и повереника манастира Хиландар за хуманитарни рад из Параћина.
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 90. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 50 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-181/2014-III
25. август  2014. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 90. седнице Градског већа  усвојен је на  91.  седници Градског већа број 06192/2014-III  од  17. септембра 2014. године.

