ZAPISNIK
SA DEVEDESETE SEDNICE GRADSKOG VEĆA GRADA ČAČKA

Održane 27. jula  2011. godine, u  sali Gradskog veća, sa početkom u 9,00 časova.

U smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća,  otvorio je 90.  sednicu Gradskog veća i istom predsedavao.


Konstatovao je:
· da sednici prisustvuju članovi Gradskog veća: Vladica Gavrilović, Vladan Savićević, Sreten Đurović, Siniša Pravdić, Jovanka Jovanović i Milisav Mitrović,  a odsutni su Saša Obradović, Miloš Radovanović, Miroslav Spasojević i Momčilo Vujičić.
· da u smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Gradsko veće ima kvorum,  te  može da radi i punovažno odlučuje;
· da sednici Gradskog veća  prisustvuju: 
· Slavica Karanac, načelnik Gradske uprave za stručne poslove Skupštine, Gradonačelnika i Gradskog veća
· Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije
· Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam
· Miroslav Vujović, načelnik Gradske uprave za društvene delatnosti
· Duško Savković, načelnik Gradske uprave za lokalnu poresku administraciju
· Vladimir Gojgić, predstavnik Gradske uprave za lokalni ekonomski razvoj 

· Milenko Popović, predsednik Komisije za građevinsko zemljište
· predstavnici sredstava javnog informisanja
Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća,  obavestio je članove Gradskog veća da im je uz poziv za sednicu dostavljen zapisnik sa 89.  sednice Gradskog veća, radi usvajanja.

Pitao je članove Gradskog veća da li imaju primedbi na zapisnik sa 89. sednice Gradskog veća.


Kako nije bilo primedbi na dostavljeni Zapisnik, to je Gradsko veće  jednoglasno  donelo
ZAKLJUČAK
USVAJA SE zapisnik sa 89. sednice Gradskog veća grada Čačka broj 06-57/11-III od 14. jula 2011. godine, bez primedbi. 
***
· u smislu člana 16. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća, predložio je dnevni red koji je dostavljen uz materijal za sednicu Gradskog veća.
Pitao je da li ima predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda.
Siniša Pravdić je predložio da se dnevni red dopuni sa tačkom:

-  INFORMACIJA O RADU GRADSKE UPRAVE ZA INSPEKCIJSKI NADZOR

Kako više nije bilo predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo sledeći 
DNEVNI  RED
1. RAZMATRANJE I USVAJANJE IZVEŠTAJA O IZVRŠENJU BUDŽETA GRADA ČAČKA ZA PERIOD OD 01. 01.2011 GODINE DO 30.06.2011. GODINE
2. DONOŠENJE REŠENJA O OTUĐENJU GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI „MILOS TRANS“ DOO ČAČAK
3. INFORMACIJA O RADU GRADSKE UPRAVE ZA INSPEKCIJSKI NADZOR
RAD PO TAČKAMA DNEVNOG REDA:

PRVA TAČKA:
RAZMATRANJE I USVAJANJE IZVEŠTAJA O IZVRŠENJU BUDŽETA GRADA ČAČKA ZA PERIOD OD 01. 01.2011 GODINE DO 30.06.2011. GODINE

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda dao je Zoran Todosijević koji je naveo da je Zakonom o budžetskom sistemu definisana obaveza nadležnog organa lokalne vlasti za finasije da prati izvršenje budžeta Grada i da dostavlja šestomesečne i devetomesečne izveštaje o izvršenju budžeta. Dalje je naveo da je Odlukom o budžetu grada Čačka za 2011. godinu utvrđen obim budžeta u iznosu od 2.320.000.000,00 dinara, da je članom 3. Zakona o budžetskom sistemu propisano da u slučaju da jedan nivo vlasti svojim aktom opredeli drugom nivou vlasti namenska transferna sredstva, kao i u slučaju ugovaranja donacija čiji iznosi nisu mogli biti poznati  u postupku donošenja Odluke o budžetu, organ uprave nadležan za finansije na osnovu tog akta otvara odgovarajuće aproprijacije za izvršavanje rashoda po tom osnovu i da je načelnik Gradske uprave za finansije doneo  rešenje o izmeni Odluke o budžetu grada Čačka kojim se utvrđuje obim budžeta Grada u iznosu od 2.324.000.000,00 dinara a radi se o namenskim sredstvima Ministarstva životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja Republike Srbije za JKP „Komunalac“ Čačak a za realizaciju projekta „Očistimo Srbiju“ i rešenje kojim se utvrđuje obim budžeta u iznosu od 2.324.200.000,00 dinara a radi se o sredstvima Ministarstva kulture Republike Srbije za Gradsku biblioteku „Vladislav Petković Dis“ za realizaciju projekta „Objavljivanje 17-tog broja časopisa „Glas biblioteke u 2011. godini“. Prihodi i primanja budžeta u izveštajnom periodu ostvareni su u ukupnom iznosu od 979.693.477,78 dinara što predstavlja 42,15% u odnosu na planirane prihode budžeta a od ukupno ostvarenih prihoda može se istaći prihod ostvaren od poreza na zarade u iznosu od 275.551.379,50 dinara,  od poreza na prihode od samostalnih delatnosti u iznosu od 38.284.549,73 dinara  kao i prihod od poreza na prihode od imovine  u iznosu od 34.771.241,58 dinara. U izveštajnom periodu rashodi i izdaci izvršeni su u ukupnom iznosu od 974.039.400,59 dinara što predstavlja 41,92% u odnosu na plan definisan Odlukom o budžetu za 2011. godinu. Sredstva za rad Gradonačelnika ostvarena su u iznosu od 28.054.058,00  dinara, za rad Gradskog veća u iznosu od 1.926,841,00 dinara, za rad Skupštine u iznosu od 13.127.068,00 dinara, a za redovno finansiranje osam gradskih uprava u iznosu od 147.348.003,00 dinara, što predstavlja 42,25% ukupno planiranih sredstava. Sredstva za osnovno obrazovanje utrošena su za finansiranje materijalnih troškova u osnovnom i srednjem obrazovanju kao i za finansiranje tekućeg investicionog održavanja i ista su realizovana u ukupnom iznosu od 106.394.624,00 dinara, što predstavlja 43,49% ukupno planiranih sredstava a sredstva za fizičku kulturu realizovana su iznosu od 33.005.250,00 dinara i korišćena su za finanisranje programa fizičke kulture, sportskih klubova i redovne delatnosti SC „Mladost“ Čačak. Sredstva za društvenu brigu o deci realizovana su  u iznosu od 144.095.155,00 dinara i korišćena su za redovno finansiranje Predškolske ustanove „Radost“ u Čačku,  za socijalnu zaštitu  u  iznosu od 12.548.333,00 dinara, i upotrebljena su za finansiranje redovnog rada Centra za socijalni rad kao i za pripremu realizacije nekoliko projekata iz oblasti socijalne zaštite. Sredstva za društvene i humanitarne organizacije realizovana su  u iznosu od 12.606.195,00 dinara i korišćenja su za finanisranje redovnih aktivnosti društvenih i humanitarnih organizacija i udruženja građana, Crvenog krsta Čačak i verskih zajednica a sredstva za podsticanje razvoja poljoprivrede utrošena su u iznosu od 4.729.862,00 dinara i to za finansiranje naknade za rad strelaca protivgradne zaštite, popravku stanica za protivgradnu zaštitu, posete poljoprivrednih proizvođača na dva međunarodna sajma a do kraja izveštajnog perioda nije završen postupak raspodele i prenosa bespovratnih podsticajnih sredstava što se očekuje u drugoj polovini budžetske godine. Sredstva za zaštitu i unapređenje životne sredine, realizovana su u iznosu od 4.684.300,00 dinara, za redovno poslovanje JP „Gradac“ Čačak u iznosu od 139.678.498,00 dinara a za finansiranje investicija sistema „Rzav“ Arilje u iznosu od 1.603.275,00 dinara i grad Čačak je sufinansirao kapitalne investicije u JP „Rzav“ Arilje srazmerno svom procentualnom učešću.Sredstva za finansiranje investicija vodosnabdevanja realizovan su u iznosu od 28.298.429,00 dinara odnosno 64,31% u odnosu na plan a za finansiranje investicija toplifikacije 4.500.000,00 dinara, odnosno 64,29% u odnosu na plan, za finansiranje investicija vezanih za rekultivaciju deponije „Prelići“ i izgradnju deponije „Duboko“ kao i za Centar za selekciju otpada sredstva su realizovana u iznosu od 9.086.291,00 dinar.Sredstva za gasifikaciju nisu realizovana do kraja izveštajnog perioda, za NN mrežu su realizovana u iznosu od 385.973,00 dinara, odnosno 3,86% u odnosu na plan, za kanalizaciju u iznosu od 22.006.822,00 odnosno 48,90% u odnosu na plan a za finansiranje investicija za izgradnju, rekonstrukciju i adaptaciju obekata grada Čačka u iznosu od 61.760.931, 00 dinara što predstavlja 33,89% u odnosu na plan. Do kraja izveštajnog perioda nisu realizovana sredstva koja su opredeljena za sufinansiranje projekata iz Nacionalnog investicionog plana. 

Velimir Stanojević u svojoj diskusiji je naveo da je ovaj šestomesečni izveštaj na nekin način pokazatelj kako će se završiti budžetska godina i ako se ima u vidu da su prihodi u izveštajnom periodu ostvareni u iznosu od 980.000.000,00 dinara i ako analiziramo pokazatelje iz prethodnih godina, budžet za 2011. godinu je realno koncipiran. Dalje je istakao da će, što se tiče prihodne strane budžet do kraja godine biti realizovan,  da su  budžetski korisnici stavljeni pod kontrolu kada je u pitanju prenos sredstava za  materijalne troškove i ista se prenose u skladu sa budžetom, da su investicije krenule i  da će neke tek krenuti, i da je završena fiskulturna sala u Preljini koja će biti u funkciji početkom školske godine.Što se tiče investicija vezanih za vodosnbdevanje i da kada je u pitanju vodosnabdevanje pojavljuju se dodatni radovi a samo za izmeštanje vodovodne mreže na niži nivo, u ulici Đorđa Tomaševića izdvojeno oko 15 miliona dinara,. Početkom septembra meseca radiće se   rebalans budžeta  kojim će se  opredeliti sredstva za sanaciju objekata oštećenih usled zemljotresa koji se dogodio prošle godine jer nije siguran da će grad Čačak dobiti sredstva od Republike.
Po završenim uvodnim izlaganjima, Gradsko veće grada Čačka je jednoglasno donelo
ZAKLJUČAK
USVAJA SE Izveštaj o izvršenju budžeta grada Čačka za period od 01.01.2011. godine do 30.06.2011. godine, koji je podnela Gradska uprava za finansije.

Izveštaj čini sastavni  deo ovog Zaključka. 
***


Na osnovu člana 76. stav 3. Zakona o budžetskom sistemu, Gradsko veće je Izveštaj o izvršenju budžeta grada Čačka za period od 1.01.2011. godine do 30.06.2011. godine i Zaključak o usvajanju dostavilo Skupštini grada Čačka. 

DRUGA TAČKA:
DONOŠENJE REŠENJA O OTUĐENJU GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI „MILOS TRANS“ DOO ČAČAK

Milenko Popović u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda je upoznao prisutne da je po oglasu koji je raspisan od strane Gradskog veća, za lokaciju u ulici Nikole Tesle u Čačku dostavljena jedna ponuda i to od strane „Milos trans“ doo Čačak koji je ponudio iznos od 10.730.111,00 dinara, da je ponuđeni iznos veći od početnog, da je ponuda uredna i da zemljište treba dodeliti navedenom ponuđaču.

Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kojoj je učešće uzeo Siniša Pravdić koji je istakao da je cena za navedenu lokaciju mala i da ne zna otkuda ovakav stav vrednosti za ovu lokaciju imajući u vidu gde se lokacija nalazi kao i  finansijsko stanje u JP „Gradac“ Čačak.

Milenko Popović je naveo da je cena tržišna, da je ista  određena na osnovu Odluke o građevinskom zemljištu, da se radi o lokaciji koja se nalazi u IV  zoni,  da je ponuđeni iznos veći od početnog i da treba imati u vidu da za  prethodno rasisane lokacije nije bilo zainteresovanih.  

Po završenom uvodnom izlaganju i pretresu, Grasko veće grada Čačka je jednoglasno donelo
REŠENJE
1. Građevinsko zemljište u javnoj svojini, koje se nalazi u Čačku, označeno kao kp.br. 5467/1 KO Čačak, 5467/2 i 5468/3 sve KO Čačak, u površini od 3936 m2, OTUĐUJE SE iz javne svojine „Milos trans“ doo Čačak, ulica Nikole Tesle br. 21b, za iznos naknade za otuđenje građevinskog zemljišta od 10.730.111,00 dinara.

2. Obavezuje se „Milos trans“ doo da u roku od 30 dana od dana pravosnažnosti ovog Rešenja sa JP „Gradac“ Čačak zaključi ugovor o otuđenju građevinskog zemljišta kojim će se bliže regulisati prava i obaveze.

3. Nakon pravosnažnosti ovog rešenja isto će biti dostavljeno RGZ – Službi za katastar neporetnosti u Čačku.
TREĆA TAČKA:
INFORMACIJA O RADU GRADSKE UPRAVE ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE
Pre prelaska na rad po ovoj tački dnevnog reda, Velimir Stanojević  je predložio da Gradsko veće grada Čačak donese Zaključak da sednicama Gradskog veća obavezno prisustvuju načelnici Gradskih uprava odnosno predstavnik Gradske uprave ukoliko je načelnik sprečen da prisustvuje sednici.


S tim u vezi Gradsko veće grada Čačka je jednoglasno donelo
ZAKLJUČAK
Da  sednicama Gradskog veća grada Čačka obavezno prisustvuju načelnici gradskih uprava grada Čačka a u njihovom odsustvu lica koja oni odrede.

***


Siniša Pravdić,  je u okviru ove tačke dnevnog reda naveo da je razlog predlaganja ove tačke dnevnog reda neizvršavanje odluka koje donose organi grada ukazujući da nije sprovedena odluka koja se odnosi na uređenje ulice Gradsko šetalište Dalje je naveo  da postoji podneta prijava Gradskoj upravi za inspekcijski nadzor o izlivanju otpadnih voda u Prislonici  i da je potrebno da  ova uprava dostavi Gradskom veću izveštaj  o preduzetim radnjama po podnetoj prijavi imajući u vidu da izlivanje otpadnih voda preti da ugrozi saobraćaj.

S tim u vezi Gradsko veće grada Čačka je jednoglasno donelo
 ZAKLJUČAK
Da  Gradska uprava za inspekcijski nadzor grada Čačka, u roku od 30 dana, dostavi Gradskom veću grada Čačka  izveštaj o izvršavanju odredaba  Odluke o postavljanju privremenih objekata na teritoriji grada Čačka (,,Sl. list grada Čačka“ broj 5/2011) u ul.  Gradsko šetalište u Čačku i o preduzetim radnjama u vezi podnete prijave o izlivanju otpadnih voda u naseljenom mestu Prislonica. 

***

Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća,  obavestio je članove Gradskog veća da je odlučeno po svim tačkama dnevnog reda, pa je 90. sednicu Gradskog veća zaključio u 9,45  časova.
GRADSKO VEĆE
Broj: 06-59/2011-III
27. jul  2011. godine
Zapisnik obradila:
Ljubisava Zimonjić
PREDSEDNIK
GRADSKOG VEĆA
Velimir Stanojević

Zapisnik sa 90. sednice Gradskog veća  usvojen je na 91. sednici Gradskog veća broj 06-62/2011-III od 31. avgusta 2011. godine.
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