ЗАПИСНИК

СА ДЕВЕДЕСЕТЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 15. октобра  2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 94. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 10 чланова: мр Војислав Илић, Радомир Крушчић, мр Светлана Пауновић, Милијан Минић, Љубодраг Грбић, проф. др Милан Плазинић, Дејан Обрадовић, Остоја Мијаиловић, Миладин Ристановић и Немања Трнавац, о одсутни су Раденко Луковић, Братислав Југовић и Љубинка Миленковић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Милан Бојовић, помоћник градоначелника града

· Александар Дачић, помоћник градоначелника града

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града 

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске  управе за друштвене делатности

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Љиљана Шубара, представник ЈП „Градац“ Чачак

· Небојша Јелушић, представник ЈП „Градац“ Чачак

· Вера Јовановић, директор Предшколске установе „Радост“ Чачак

· Сузана Симеуновић, директор Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак

· Мирјана Џоковић, председник Комисије за прибављање непокретности – грађевинског земљишта за изградњу Његошеве улице у Чачку

· Миленко Поповић, председник Комисије за грађевинско земљиште

· Владица Гавриловић, председник Комисије за спорт
· представници средстава јавног информисања

***
Мр Војислав Илић, председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да    су им уз позив за седницу достављени записници са 92. и 93. седнице Градског већа, ради усвајања.

          Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 92. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 92. седнице Градског већа града Чачка број 06-199/14-III од 24. септембра 2014. године, без примедби.
     Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 93. седнице Градског већа.
Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 93. седнице Градског већа града Чачка број 06-202/14-III од 25. септембра 2014. године, без примедби.
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу, с тим да се изврши измена у називу 13. тачке дневног реда тако да гласи: ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОДОБРАВАЊУ ПРОГРАМА И ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА  ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ  ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2014. ГОДИНИ БЕЗ ЈАВНОГ КОНКУРСА И ДОДЕЛИ НАГРАДЕ 
Мр Војислав Илић ставио је на гласање предлог да се измени назив тачке 13, што је Градско веће једногласно прихватило.

Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.
Милијан Минић је предложио да се са дневног реда седнице скине тачка 7. јер у закључку Скупштине града по чијем налогу Градско веће треба да поступи не види разлог за мењање предлога који је утврђен на једној од претходних седница односно не види шта би у предлогу требало да се доради јер се у међувремену ништа ново није десило у ком случају би Градско веће требало да измени свој предлог, а од шефа Одсека за имовинско правне послове и председнице Комисије за прибављање непокретности је добио информацију да није дошло ни до каквих промена у смислу измене закона или нечег сличног. Сматра да је једна група неодговорних људи без икаквог разлога на седници Скупштине града одлучила да предлог није у реду и он у томе неће да учествује обзиром да себе сматра одговорним човеком. Све у свему, уколико има разлога за дораду раније утврђеног предлога он ће бити за ову тачку, а пошто нема предлаже да се иста скине са дневног реда данашње седнице.  
Мр Војислав Илић је ставио предлог Милијана Минића на гласање, обзиром да се о предлогу дневног реда не дискутује. 
Миладин Ристановић сматра да о овоме ипак треба дискутовати да би се знало због чега ће се он изјаснити на одређени начин о предлогу Милијана Минића.
Немања Трнавац је питао, обзиром да је г-дин Минић, члан Градског већа ресорно задужен за инвестиције, да ли скидање ове тачке предлаже као неко чији је ово ресор. Надовезао се на излагање Минића када је говорио о некаквој групи неодговорних људи обзиром да је лично био присутан на седници Скупштине града када је поводом ове тачке донет закључак да се предлог врати на дораду јер је тада било просто немогуће одговорити на сва питања одборника који су желели одговоре не само од известиоца него и од преставника ЈП „Градац“ Чачак, потом Градоначелника и члана Градског већа задуженог за инвестиције, односно они који су требали да дају одговоре одборницима нису били присутни.  
Миладин Ристановић је мишљења да допуна предлога може бити у томе што ће бити додат још неко од инвестилаца, а не само председник Комисије. Истакао је да је г-дин Минић, када је предлог усвајан први пут похвалио рад Комисије која је припремила предлог и када је између осталог рекао „најбитније је да ће продужењем ове улице, која није слепа, град добити пре свега ново запошљавање обзиром да је предвиђена изградња објеката чиме ће нарасти и приход јавних предузећа чији је оснивач локална самоуправа“. Стога  сматра да г-дин Минић не сме сада да одустане од овога имајући у виду да је раније хвалио ефекте које ће произвести пробијање ове улице. Истакао је да као члан Градског већа ресорно задужен за комуналну делатност не сме да дозволи да се јавним предузећима ускрати поменути приход и неће гласати за скидање ове тачке са дневног реда. 
Дејан Обрадовић је рекао да постоји закључак Скупштине која није усвојила предлог одлуке Градског већа већ га је вратила на ново разматрање па се Градско веће према том закључку мора одредити, а не сме се одредити на тај начин што неће донети никакву одлуку, иако закључак Скупштине није прецизан. Оно што Градско веће сада може да уради је да остане при ранијем предлогу или да га измени, тако да се скидањем ове тачке дневног реда са данашње седнице не добија ништа, јер процедурално постоји обавеза да се достави нови предлог.
Милијан Минић је поновио своју тврдњу од раније да је Комисија радила квалитетно, а доказ тога је да нема никаквих промена у њиховог предлогу. Питање је да ли ће Скупштина поново вратити предлог Градског већа на дораду, те да сматра да одређени људи имају некакав задатак поводом овога, али да га он нема  и да је неозбиљно да Градско веће поново утврђује исти предлог. 
Остоја Мијаиловић сматра да није битно ко је инвеститор градње већ је битно да Градска управа за урбанизам предлаже да се та улица уради чиме се ствара могућност да грађани тог краја живе квалитетније и зато данас поново треба утврдити предлог и проследити  Скупштини. Иначе, Скупшптина није имала замерке на предлог већ се десило да када  је предлог образлаган у сали Скупштине нису били одређени људи којима су одборници желели да упуте нека питања. 
Немања Трнавац је рекао да се никако не сме стећи утисак да предлог на Скупштини није прошао из нечијег хира, већ је суштина да нису били присутни људи који су требали да одговоре на питања одборника па ни члан Градског већа задужен за инвестиције који је требао да буде први који ће да седи на седници и одговара на питања, а једини који је био све време присутан је он лично а његово задужење је спорт и туризам, те да та седница није једина којој није присуствовала већина чланова Градског већа. 
Љубодраг Грбић је рекао да се овај случај беспотребно политички искомпликовао а тиче се инфраструктуре која се пре или касније мора довести у неопходан ниво. Обзиром на некоректност односа коалиционих партнера, у вези овога биће уздржан. 
Миладин Ристановић је замолио г-дина Минића да одустане од свог предлога обзиром да је бесмислено да се ова тачка скине са дневног реда пошто Градско веће има обавезу да Скупштини достави нови предлог. Иако би било колегијално да га подржи у његовом предлогу обзиром да је ово његов ресор то неће моћи да учини јер сматра да предлог за скидање ове тачке није у реду. 
Милијан Минић је рекао да остаје при предлогу.
Мр Војислав Илић је рекао да је одржан састанак са привредницима из удружења „Градац 97“ и закључак тог састанка је био да се тачка уврсти на дневни ред Градског већа како би  Скупштина могла поново да разматра предлог. 

Мр Војислав Илић  дао је на гласање предлог да се са дневног реда седнице скине тачка 7, што Градско веће, са 2 гласа „за“ (Милијан Минић и мр Светлана Пауновић), 1 „уздржаним“ гласом (Љубодраг Грбић) и већином гласова „против“, није прихватило.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ТРБУШАНИ- ЉУБИЋ“ У ЧАЧКУ
2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ИЗМЕНА АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗАПОШЉАВАЊА ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ
3. РАЗМАТРАЊЕ  ИЗВЕШТАЈА О РАДУ  ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „РАДОСТ“ ЧАЧАК ЗА 2013/2014. ГОДИНУ
4. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН  РАДА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „РАДОСТ“ ЧАЧАК ЗА РАДНУ 2014/2015. ГОДИНУ
5. РАЗМАТРАЊЕ  ИЗВЕШТАЈА О РАДУ  ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „МОЈЕ ДЕТИЊСТВО“ ЧАЧАК ЗА 2013/2014. ГОДИНУ
6. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН  РАДА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „МОЈЕ ДЕТИЊСТВО“ ЧАЧАК ЗА РАДНУ 2014/2015. ГОДИНУ
7. РАЗМАТРАЊЕ ЗАКЉУЧКА  СКУПШТИНЕ ГРАДА У ВЕЗИ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРИБАВЉАЊУ У ЈАВНУ СВОЈИНУ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА РАДИ ИЗГРАДЊЕ КОМУНАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ-ПРОДУЖЕТАК ИЗГРАДЊЕ ДЕЛА УЛИЦЕ ЊЕГОШЕВЕ И ДОНОШЕЊЕ ПОТРЕБНИХ ОДЛУКА
8. ДОНОШЕЊЕ ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА ПРОГРАМА КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ УНАПРЕЂЕЊА БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ
9. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ  ЗАЈЕДНИЦИ СЛАТИНА И МРШИНЦИ  ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ
10. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ ПРИЈЕВОР ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ

11. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ ПАРМЕНАЦ ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ

12. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОТУЂЕЊУ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ЋОСОВИЋ МОМИРУ ИЗ ЧАЧКА
13. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОДОБРАВАЊУ ПРОГРАМА И ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ  ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2014. ГОДИНИ БЕЗ ЈАВНОГ КОНКУРСА  И ДОДЕЛИ НАГРАДЕ:
· Кошаркашком клубу „Борац“ Чачак

· Фудбалском клубу „Киндер“ Чачак

· Тениском клубу „Tennis point“ Чачак
14. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ

15. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ВИДАКОВИЋ НИКОЛИЋ ЗЛАТЕ ИЗ ЧАЧКА НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БР. 355-1031/14-IV-6-05 ОД 27. АВГУСТА 2014. ГОДИНЕ 

РАД ПО ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ТРБУШАНИ- ЉУБИЋ“ У ЧАЧКУ
Милош Милосављевић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознао је чланове Градског веће да је правни основ за доношење Плана генералне регулације „Трбушани - Љубић“ у Чачку Закон о планирању и изградњи којим је прописано да урбанистички план доноси скупштина јединице локалне самоуправе. На седници Скупштине града Чачка од 10. децембра 2009. године донета је Одлука о изради Плана генералне регулације „Трбушани - Љубић“ у Чачку на основу које је обрађивач плана ЈП “Градац” Чачак припремио нацрт предметног плана. Градска управа за урбанизам донела је Решење о неприступању стратешкој процени утицаја на животну средину Плана, а из разлога што је Извештајем о стратешкој процени утицаја на животну средину Просторног плана општине Чачак, који представља основ и оквир за одобравање будућих развојних пројеката и представља план вишег хијерархијског нивоа, утврђено да овим планом нису планирани будући развојни пројекти одређени прописима којима се уређује процена утицаја на животну средину, те не подлеже обавези стратешке процене утицаја на животну средину. Стручну контролу планског документа обавља Комисија за планове а обављен је и јавни увид у трајању од 30 дана. 
Љиљана Шубара, представник обрађивача ЈП „Градац“ Чачак, путем видео презентације упознала је чланове Градског већа са овим планским документом, детаљно образлажући садржај истог.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Дејан Обрадовић је прокоментарисао део плана који се тиче земљишта Института за воћарство које се планом опредељује као грађевинско земљиште, односно допушта се градња, па сматра да ово земљиште треба да остане у функцији Института за његове научне потребе, а не да се на њему граде станови обзиром да се станови могу градити и на другим локацијама.
Љиљана Шубара је одговорила да је цео овај простор од раније одређен као грађевинско земљиште, те да у том смислу у плану није вршена никаква измена, а да је обавеза из ГУП-а да се на овом земљишту планира један део за градњу. Иначе, овај крај је слабо стамбено насељен па није било згорег дати и ту могућност, али искључиво у функцији Института а не у функцији тржишне градње, односно градили би се станови за научне раднике. Обрађивач је сматрао да је ово требало унети, а да ли ће до тога и доћи остаје да се види обзиром да је Институт репубичка институција и да сходно томе пролази одређене процедуре.
Милан Бојовић је поставио питање, обзиром да је планиран простор за гробље, да ли се ради о гробљу локалног карактера.
Љиљана Шубара је рекла да не постоји одлука која јасно одређује ко се где сахрањује, али да је у принципу ово гробље локалног карактера. 
Мр Војислав Илић је питао у вези Северне обилазнице.
Љиљана Шубара је одговорила да је оквир за ово већ дао Просторни план града Чачка. Иначе све ће бити уређено Планом детаљне регулације па и такозвани Северни локални пут који је остао из Просторног плана инфрастуктурног коридора Јужни Јадран када је ЦИП планирао да овај пут буде алтернативни пут уз Аутопут односно за случај да аутопут из неког разлога не може да се користи и описала је трасу тог пута. Иначе, за ово је остављен шири простор јер ће због изградње тог пута морати да се ради нивелисање пруге, изградња петљи итд. 
Миладин Ристановић је питао да ли је обрађивач имао у виду да је близу те траке аутопут, односно да ли је стога простор претерано амбициозно планиран и претрпан садржајима. 
Љиљана Шубара је поновила да се ради о преузетој обавези из Просторног плана.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог плана генералне регулације „Трбушани- Љубић“ у Чачку, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ИЗМЕНА АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗАПОШЉАВАЊА ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ
Милан Бојовић поднео је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда истакавши да се изменама Акционог плана запошљавања  града Чачка за 2014. годину врши усаглашавање са Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2014. годину, којом су планирана додатна средства у износу од 5.000.000,00 динара за Програм запошљавања у граду Чачку, а која средства су предложеним изменама Акционог плана опредељена за реализацију Програма стручне  праксе. Такође, овим изменама скраћен је рок за подношење пријава по јавном позиву за реализацију Програма стручне праксе са 30  на  15 дана, како би се наведена средства реализовала до краја године.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Радомир Крушчић је питао, обзиром да је планирано да се ова додатна средства удружују са средствима Републике, да ли су та средства стигла или тек треба да стигну. 
Мр Војислав Илић је објаснио да је то најављено кроз ребаланс Републичког буџета.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог измена акционог плана запошљавања града Чачка за 2014. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ  ИЗВЕШТАЈА О РАДУ  ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „РАДОСТ“ ЧАЧАК ЗА 2013/2014. ГОДИНУ
У уводном излагању по овој тачки дневног реда Вера Јовановић упознала је чланове Градског већа са Извештајем о раду Предшколске установе „Радост“ Чачак за 2013/2014. годину, детаљно образлажући све елементе Извештаја, истакавши да делатност Установе обухвата васпитање и образовање, исхрану, негу и превентивно здравствену заштиту деце узраста од 6 месеци до поласка у школу.  Извештај о реализацији летовања деце у Одмаралишту „Овчар“ у Улцињу биће на дневном реду наредне седнице Градског већа.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Радомир Крушчић је истакао да подржава извештај који је дат, али је видео одређени несклад у табели класификације радних места и у постојећем броју запослених. 

Немања Трнавац је рекао да је и ове као и прошле године задовољан извештајем Предшколске установе „Радост“ Чачак. Поред осталих ставки које подржава посебно је истакао НТЦ систем учења којим се деца подстичу на логично размишљање и подиже ниво интелигенције. Међутим, као професор физичког васпитања осврнуо се критички на текст на страни 49 и 120 уз констатацију да му је због оваквих ствари криво што директор нема потпуно одрешене руке. Наиме, на страни 120 дат је извештај педагога за физичку културу који је веома кратак из разлога јер је запослени на том месту Братислав Југовић дуже одсуствовао, односно користио је 8 месеци неплаћеног одсуства и мировао му је радни однос услед обавеза као партијског функицонера, а у другој половини године план је остварен тако што је на његово радно место примљено друго лице. Истакао је да је и прошле године поставио  питање колико је установа задовољна радом педагога и добио је негативан одговор па је поставио питање да ли је то што је замена ангажована (по његовим информацијама) само два месеца током ове године довољно за рад са децом у најосетљивијем периоду односно да ли је могуће да деца нису била под пажњом педагога физичке културе 6 месеци. Ово што је рекао није ништа лично, већ сматра да се радне обавезе морају извршавати па он сам своје ангажовање у Градском већу односно одсуство са свог радног места итекако надокнађује. Сматра да, осим овог случаја, Град треба и у другим установама и јавним предузећима да „пречешља“ рад партијских функционера јер није већи приоритет бити партијски функицонер од рада на радном месту посебно ако се рад односи на осетљиве категорије корисника. Такође сматра да није довољно да један професор ради у установи са толиким бројем вртића, а сматра да је због начина живота у 21. веку потребно повести више рачуна о овоме. Још је гора ситуација у другој Предшколској установи која нема педагога физичке културе.

Мр Војислав Илић је рекао да ова Предшколска установа има директора и руководство које треба да сагледа ово о чему је говорио претходник, а да је данас на дневном реду извештај о раду Предшколске установе.
Немања Трнавац је још рекао да град и деца у Предшколској установи не треба да буду таоци Братислава Југовића и уопште млада популација јер је то његов ресор.
Мр Војислав Илић је рекао да Братислав Југовић није присутан данашњој седници и да није у реду да се даље шири дискусија на ту тему.

Милијан Минић је рекао да и овај као и много пута пре моли да се прича о теми која је тачка дневног реда, а тема ове тачке није Братислав Југовић него извештај Предшколске установе. Лично је задовољан радом обе Предшколске установе које се труде да са ограниченим бројем запослених и ограниченим средствима оставаре максимум. 

Вера Јовановић је рекла, поводом техничке грешке у табели, да ће то у материјалу за Скупштину бити исправљено. Што се тиче радног места педагога физичке културе који користи законско одсуство, његово место је покривено другим лицем које у потпуности обавља своје радне задатке, да је замена почела да ради чим је почело законско одсуство Братислава Југовића и радиће до краја његовог одсуства. 

Радомир Крушчић је рекао да треба комплетно исправити табелу јер се не слаже број запослених.
Надежда Вуксановић је рекла да обе установе имају проблем са кадровским капацитетом због законског ограничења броја запошљавања. 

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно усвојило Извештај о раду Предшколске установе „Радост“ Чачак  за 2013/2014 годину и упутило Скупштини на разматрање и усвајање. 

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН  РАДА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „РАДОСТ“ ЧАЧАК ЗА РАДНУ 2014/2015. ГОДИНУ

Вера Јовановић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознала је чланове Градског већа са Годишњим планом рада Предшколске установе „Радост“ Чачак за радну 2014/2015. годину истакавши да делатност предшколског васпитања и образовања обухвата васпитање и образовање деце предшколског узраста од 6 месеци до поласка у школу, делатност којом се обезбеђује исхрана, нега, превентивна здравствена и социјална заштита деце предшколског узраста, те да је Годишњи план рада конципиран тако да усмерава даљи развој и унапређење целокупне делатности Установе у правцу остваривања постављених стандарда. Установа у оквиру своје мреже има осам објеката од којих се седам налази у ужем градском језгру а један на периферији града. Исим објеката вртића ива установа поседује Дечје одмаралиште „Овчар“ у Улцињу и болничку групу на педијатријском одељењу Опште болнице у Чачку.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Милан Бојовић похвалио је рад ове Предшколске установе јер је као члан Савета родитеља упознат  са радом.


Александар Дачић је такође похвалио рад Предшколске установе и истакао да се ради о изузетно студиозном програму за наредну школску годину.


Проф. др Милан Плазинић је похвалио рад обе Установе нарочито имакићи у виду ниво средстава који се трансферише овој установи. Похвалио је организацију одласка деце на летовање у Улцињ. 


Мр Војислав Илић је рекао да је Град упутио захтев да се прегледају сви простори који користе деца Предшколске установе обзиром на важност безбедности деце, а такође и у основним и средњим школама. 
Дејан Обрадовић је подсетио да је пре две недеље одржана конференција на тему саобраћаја од стране Агенције за безбедност саобраћаја и ту је поменут проблем загушења саобраћаја у јутарњим терминима када родитељи остављају децу у вртиће и поподневним када их узимају из вртића, те да се ово највише односи на вртић „Мали капетан“ који има своја паркинг места али их користе друга лица, па апелује да се ово реши.
Мр Војислав Илић је рекао да је ово уврштено у тачку дневног реда седнице локалног Савета за безбедност саобраћаја који је донео одговарајуће закључке. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Годишњи план рада Предшколске установе „Радост“ Чачак за радну 2014/2015. годину и упутило Скупштини на  разматрање и доношење.

ПЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ  ИЗВЕШТАЈА О РАДУ  ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „МОЈЕ ДЕТИЊСТВО“ ЧАЧАК ЗА 2013/2014. ГОДИНУ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Сузана Симеуновић упознала је чланове Градског већа са Извештајем о раду Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак за 2013/2014. годину, детаљно образлажући све елементе Извештаја Установе која је почела са радом прошле године, истакавши да делатност Установе обухвата васпитање и образовање, исхрану, негу и превентивно здравствену заштиту деце узраста од 6 месеци до поласка у школу. Од једанаест вртића који су у саставу мреже ове Установе, пет вртића се налази на сеоском подручју, а мрежом Установе је обухваћемо две трећине територије града.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Немања Трнавац је рекао да је велики проблем што у овој Предшколској установи не постоји професор физичког васпитања, да је лично на захтев вртића одржавао часове у овој Предшколској установи, да је евидентна жеља деце да имају часове физичког васпитања. Захваљује се колегама из Актива професора физичког васитања који су се такође одазивали на позиве Предшколске установе, а проблем је забрана новог запошљавања.
Радомир Крушчић је рекао да је табела дата у овом извештају визуелно јако слична табели друге Предшколске установе као да их је радио исти оператер, али да је за разлику од табеле ПУ „Радост“ Чачка овде тачан садржај у табели.
Проф. др Милан Плазинић је рекао да се његова дискусија односи на обе Предшколске установе, у смислу његовог апела да се породицама са више деце која су смештена у различитим вртићима изађе у сусрет и помогне око премештаја обзиром да се ради о малом броју случајева, а уколико постоји могућност да се то омогући и између  две Установе. 
По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно усвојило Извештај о раду Предшколске установе „Моје дењињство“ Чачак  за 2013/2014 годину и упутило Скупштини на разматрање и усвајање. 

ШЕСТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН  РАДА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „МОЈЕ ДЕТИЊСТВО“ ЧАЧАК ЗА РАДНУ 2014/2015. ГОДИНУ
Сузана Симеуновић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, истакла је да Предшколска установа „Моје детињство“ обавља делатност предшколског образовања и васпитања деце предшколског узраста у складу са Основама програма предшколског васпитања и образовања и посебним Законом. Делатност установе је предшколско образовање, делатност дневне бриге о деци, нега и васпитање деце узраста од 6 месеци до 3 године, образовање и васпитање деце узраста од три године до укључивање у програм припреме за школу, исхрана, нега, превенитно-здравствена, социјална заштита деце предшколског узраста. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Александар Дачић је похвалио рад ове установе која у условима недовољног нивоа средстава успева да обави своју функцију.


Радомир Крушчић је рекао да у табели, на страни 37. постоји несклад. 


Надежда Вуксановић је најавила да ће до краја године Градска управа за друштвене делатности,а потом и Градско веће морати да сагледају проценат учешћа родитеља у економској цени боравка у вртићима у складу са Законом о предшколском образовању којим је прописано да родитељи учествују у проценту од 20%, а којим су и прописане одређене категорије које су ослобођење плаћања услуге.Обе установе тренутно примењују одлуке о регресирању трошкова које нису усаглашене са законом. Иначе, тренутне цене боравка деце у вртићима у Чачку су међу најнижима у Републици. 
Мр Војислав Илић је истакао да ако ова Установа има потребу за професором физичког васпитања, а обзиром да је Град оснивач СЦ «Младост» Чачак у коме постоји више професора физичког васпитања и да Град већ финансира њихове плате, можда није лоша идеја да се један од професора који би најбоље обавио тај посао преузме до момента када Закон буде дозволио ново запошљавање. 
Миладин Ристановић је похвалио рад обе Установе.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Годишњи план рада Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак за радну 2014/2015. годину и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

СЕДМА ТАЧКА: РАЗМАТРАЊЕ ЗАКЉУЧКА СКУПШТИНЕ ГРАДА У ВЕЗИ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРИБАВЉАЊУ У ЈАВНУ СВОЈИНУ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА РАДИ ИЗГРАДЊЕ КОМУНАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ-ПРОДУЖЕТАК ИЗГРАДЊЕ ДЕЛА УЛИЦЕ ЊЕГОШЕВЕ И ДОНОШЕЊЕ ПОТРЕБНИХ ОДЛУКА
У уводном излагању по овој тачки дневног реда Мирјана Џоковић подсетила је чланове Градског већа, обзиром да је утврђивање овог предлога поново на дневном реду седнице Градског већа иако је првобитни предлог утврђен 1. јула 2014. године, да је Скупштина града Чачка на седници одржаној 19. фебруара 2014. године донела Одлуку о прибављању земљишта за изградњу комуналне инфраструктуре-продужетак изградње дела улице Његошеве, и Решење о образовању Комисије за прибављање непокретности. Истакла је да се у конкретном случају ради о парцелама које улазе у састав саобраћајнице улице Његошеве, па је прибављање конкретних парцела оправдано и целисходно и истим се остварује општи интерес. Истакла је да Комисија за прибављање непокретности – грађевинског земљишта за изградњу Његошеве улице у Чачку остаје при свом првобитном предлогу. Додаје да се не ради о слепој улици већ је предвиђено да се Његошева улица улије у Цигларску улицу, да неће служити потребама само конкретног објекта који је предвиђен да се гради већ и других објеката односно инфраструктурно ће покрити тај део града.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Мр Војислав Илић је рекао да су седници присутни и чланови Комисије за прибављање непокретности Небојша Јелушић и Миленко Поповић, као и начелник Градске управе за урбанизам па уколико буде било потребе и они могу да дају одређена појашњења.
Милијан Минић је рекао да након што је предложио да се ова тачка дневног реда скине са данашње седнице речено  и то да су привредници тражили да се ова тачка стави на дневни ред седнице Градског већа, међутим да је према његовим информацијама на састанку у присуству градоначелника, заменика градоначелника и привредника, тражено и то да се Скупштина прво изјасни о информацији у предмету Тужилаштва и Комисије коју је водио Симо Стокић, па тек тада да се предлог стави у даљу процедуру, а обзиром да је цео случај добио политичку конотацију потребно је сагледати и ове две информације.
Мр Војислав Илић је рекао да су наводи Милијана Минића тачни.
Мирјана Џоковић је као шеф Одсека за имовинско правне послове рекла да је Симо Стокић у време доношења одлуке која је била спорна није био председник Комисије већ Зорица Чоловић, а Симо Стокић је био обрађивач предлога. Напомиње да је процедура и тада и сада била иста, а промена у Закону о планирању и изградњи је у смислу да се тада давало земљиште у закуп а сада се земљиште отуђује из јавне својине. 
Миладин Ристановић је рекао да се Градско веће о овоме изјаснило у јулу месецу једногласно и не види ни један разлог да се та одлука мења и једино што може да се промени је да известилац не буде само председница Комисије него још неки који требају да дају одговоре одборницима. Даље апелује да Комисија убудуће не шаље на Градско веће записнике са својих седница, јер то прави забуну већ само  предлог и образложење.

На седницу је потом приступио Вељко Неговановић који је рекао да је на Градском већу да поново утврди предлог онако како оно сматра да предлог треба да гласи и када до тога дође предлог ће се наћи на дневном реду прве наредне седнице Скупштине града.

***
Даљем току седнице не присуствује Вељко Неговановић.

***
Немања Трнавац је подсетио да је ова тачка на претходној седници Скупптине изазвала буру и велико интересовање медија. Разлог због чега је тачка враћена Градском већу је тај што одборницима нису дати адекватни одговори адекватних људи који нису ни били присутни. После те седнице Скупштине града дошло је до својеврсне политичке игранке, а за главног кривца проглашена је коалиција СПС-ПУПС која је прозвана да «забија клипове у точкове» и неко ко је против интереса привредника, а након тога преко медија су од стране одређених људи блаћени неки функционери СПС-а.
Мр Војислав Илић је замолио претходника да се држи тачке дневног реда.
Немања Трнавац је рекао да се овде преклопио интерес града и интерес једне фирме, да у Градском већу седи један од директора те фирме који је данас предлагао да се тачка повуче чиме би се стекао утисак да се Градско веће замера привредницима и да неће да уради нешто што ће допринети развоју града. Подсећа да је коалиција окупљена око СНС-а својевремено била против Чипсаре, Житопромета, сада против Његошеве улице, па пита за шта су они. 
Мр Војислав Илић је рекао да Градско веће није место где ће се дискутовати на овај начин.
Немања Трнавац  је подсетио да се раније говорило да у Градском већу седи и један приватан члан, а после се испоставило да исти ради у интересу СНС-а, а да се СПС ПУПС  оптужује за главног кривца у граду. За скупштинском говорницм рекао је да је био против утврђивања овог предлога на једној од предходних седница Градског већа што у записнику није било евидентирано. Сматра да треба утврдити предлог о коме ће Скупштина поново да одлучије али да не би погазио своју реч и да не би био лицемеран приликом утврђивања данашњег предлога, биће уздржан.. На седници Скупштине треба да присуствују сви они који могу да образложе предлог као што су градоначелник, члан Градског већа задужен за инвестиције и директор ЈП «Градац» Чачак.
Милијан Минић је рекао да оваква дискусија није примерена и да свако има име и презиме које треба изговорити кад се неко за нешто прозива. Лично сматра да је Градско веће радило у интересу овога града и то добро, а уколико неко у дискусији прича о њему треба да га помиње именом и презименом. 
Љубодраг Петковић је рекао да је председник Скупштине пре скидања тачке са дневног реда, на предлог шефа одборничке групе СНС-а обавио консултације са председницима одборничких група и да је заједнички договорено да се ова тачка скине са дневног реда седнице и врати на дораду Градском већу. Седници је у том моменту присуствовало 59 одборника, а за скидање ове тачке било је 35 одборника. Сматра да је то много боља опција него да је Скупштина била против доношења ове одлуке, што је доношењем закључка да се предлог врати на дораду фактички спречено. 
Милијан Минић је рекао да није јасно шта треба дорадити у предлогу.
Љубодраг Петковић је рекао да сматра да је проблем заправо настао зато што на Скупштини није био присутан нико из ЈП «Градац» Чачак јер је ово јавно предузеће иницијатор доношења ове одлуке, а било је потребно да чланови Градског већа буду присутни. 
Остоја Мијаиловић је поновио да не треба да буде битно ко гради већ да се инвестира, да данас треба да се утврди предлог и да се допуни број известилаца за Скупштину, јер овом граду недостају инвестиције и Градско веће нема право да меша политику и личне интересе и тиме угрожава развој овог дела града. Уколико је Градска управа за урбанизам рекла да је ово стратешка ствар за развој Чачка, Градско веће то треба да уважи.
Дејан Обрадовић је рекао да је пред члановима Градског већа закључак Скупштине према коме Градско веће треба да се одреди, а од председнице Комисије се чуло да никаквих нових чињеница по овом предмету нема, па Градско веће може да остане при одлуци која је већ донета или да уколико сматра нешто и измени у предлогу. По њему лично, Градско веће нема шта да измени у предлогу. Подсетио је да се након седнице Скупштине инвеститор огласио у медијима да одустаје од инвестиције, па пита каква је судбина ове одлуке ако инвеститор одустане. 
Мр Војислав Илић је рекао да без обзира да ли ће поменути инвеститор да одустане, Граду је потребна ова улица.
Милош Милосављевић је рекао да је улица веома битна као инфраструктурни коридор и која ће комплетну зону снабдети инфраструктуром. Сви објекти који се нађу у оквиру и у близини те улице овим ће бити инфраструктурно опремљени. Подсећа да је Ауто Чачак за градњу већ добио грађевинску дозволу.
Проф. др Милан Плазинић је изразио негодовање у погледу закључка Скупштине који је неодређен, па моли да се убудуће појасни у чему би била измена и допуна. Сматра да се отишло прешироко са овом причом и да је политизована, па предлаже да се ово усвоји. 
Немања Трнавац је замолио да се убудуће када се он обраћа не доносе преурањени закључци да ли је нешто политички или није, односно моли да се прво саслуша његова дискусија.
Мр Војислав Илић је рекао да је он само замолио да се сви држе тачке дневног реда.
Миленко Поповић је рекао да је ЈП «Градац» Чачак у потпуности испоштовало поступак у складу са Законом о планирању и изградњи и начин како да се изврши прибављање.
Мр Војислав Илић предлаже да известилац на седници Скупштине буде Мирјана Џоковић, председник Комисије за прибављање непокретности, Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам и Небојша Јовановић, директор ЈП «Градац» Чачак, а да седници обавезно треба да присуствују градоначелник, заменик градоначелника и Милијан Минић, члан Градског већа, као и цео тим ЈП «Градац» Чачак. 
Милијан Минић је прокоментарисао нацрт уговора из материјала између фирме «Ауто Чачак» и градоначелника односно пита шта у случају да инвеститор заиста одустане од овога.


Миладин Ристановић је рекао да ни приликом утврђивања првобитног предлога нису постојале гаранције да ће се градити било какав објекат. Гласаће за ово јер је ова улица потребна граду а не зато да би се улица изградила за потребе некога посебно стога га не занима чињеница да ли ће поменути инвеститор одустати од градње.


Љубодраг Петковић је рекао да постоји могућност да се у случају одустанка утврди јавни интерес.


Мр Војислав Илић сматра да ће Град одредити да ли постоји јавни интерес и купити земљиште за изградњу улице.


Радомир Крушчић се сложио да се улица гради ради интереса града, а ко ће да инвестира у градњу некаквих објеката и када ће се то десити не треба да буде од значаја.

Немања Трнавац је на крају дискусије по овој тачки дневног реда рекао да ипак постоји сумња због чега је неко не тако давно купио одређене парцеле, а сада се утврђује интерес за градњу улице.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већином гласова «за» уз 3 «уздржана» гласа (Милијан Минић, мр Светлана Пауновић и Немања Трнавац) утврдило Предлог одлуке о прибављању у јавну својину грађевинског земљишта ради изградње комуналне инфраструктуре-продужетак изградње дела улице Његошеве, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ОСМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА ПРОГРАМА КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ УНАПРЕЂЕЊА БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ
У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело:
ПРОГРАМ

О ИЗМЕНАМА ПРОГРАМА КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ УНАПРЕЂЕЊА БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА 

НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ

1. У Програму коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији града Чачка за 2014. годину („Сл. лист града Чачка“ број 1/2014), тачка III мења се и гласи: 

„Структура средстава из тачке II овог програма је следећа:
Приходи
1. Приходи планирани Одлуком о буџету града Чачка за 2014. годину од новчаних казни за саобраћајне прекршаје износе 25.065.000,00 динара, 

2. Пренета неутрошена средства од новчаних казни за саобраћајне прекршаје у 2013. години- наменска средства од прихода од новчаних казни за саобраћајне прекршаје општег карактера (за остале намене) износе 14.666.000,00 динара.

3. Пренета неутрошена средства од новчаних казни за саобраћајне прекршаје у 2013. години- наменска средства од прихода од новчаних казни за саобраћајне прекршаје  за ЈП „Градац“ Чачак износе 10.269.000,00 динара.
УКУПНИ ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ (СА ПРЕНЕТИМ СРЕДСТВИМА) 50.000.000,00 ДИНАРА
Расходи и издаци
1. Средства за ЈП „Градац“ Чачак (у складу са програмом пословања) 23.000.000,00 динара
1.1. Средства за поправљање саобраћајне инфраструктуре (у складу са програмом пословања ЈП Градац) 22.000.000,00 динара 

1.2. Средства за набавку материјала за обезбеђење саобраћајне сигнализације (у складу са програмом пословања ЈП Градац) 1.000.000,00 динара.

2. Средства за остале намене 27.000.000,00 динара

2.1 Накнаде за рад Савета за безбедност саобраћаја и стручно усавршавање 700.000,00 динара,
2.2. Медијско праћење активности из области безбедности саобраћаја 4.887.999,00 динара,
2.3. Медијско праћење активности из области безбедности саобраћаја (обавезе из 2013. године) 512.000,00 динара,

2.4. Едукација деце у предшколским установама 800.000,00 динара,

2.5. Научно истраживачки рад у области безбедности саобраћаја 1,00 динар,
2.6. Едукација професора разредне наставе и васпитача 400.000,00 динара,
2.7. Набавка дидактичког материјала 1.200.000,00 динара,
2.8. Едукација ученика основних школа 1.000.000,00 динара,

2.9.Набавка опреме за унапређење безбедности саобраћаја за школске установе 1.800.000,00,

2.10. Изградња саобраћајних полигона у предшколским установама 3.000.000,00 динара, 

2.11. Набавка возила за саобраћајну полицију за мобилни центар видео надзора 2.000.000,00 динара,

2.12. Набавка ваге за мерење носивости возила 700.000,00 динара,

2.13. Набавка видео надзора за градске саобраћајнице 6.220.000,00 динара,

2.14. Набавка апарата за утврђивање присуства психоактивних супстанци у организму 780.000,00 динара,

2.15. Набавка опреме за хитне интервенције при саобраћајним удесима 1.000.000,00 динара 

2.16. Набавка софтвера за видео надзор градских саобраћајница 2.000.000,00 динара.

УКУПНИ ПЛАНИРАНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 50.000.000,00 ДИНАРА“.
2. Овај програм објавити у „Службеном листу града Чачка“.

ДЕВЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ  ЗАЈЕДНИЦИ СЛАТИНА И МРШИНЦИ  ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ

Обједињено уводно излагање по тачкама 9 -11 поднео је Милан Бојовић истакавши да да је МЗ Слатина и Мршинци поднела захтев Градском већу града Чачка којим тражи да Градско веће града Чачка изда претходну сагласност за издавање у закуп, на период до пет година приземља зграде (три просторије), у површини од 120 м2, спрата зграде, у површини од 60 м2 и сале Дома културе у површини од 600 м2,  а који пословни простори се налазе у објекту - Дому културе. Месна заједница Пријевор поднела је захтев којим тражи да Градско веће града Чачка изда претходну сагласност за издавање у закуп, на период до десет година, објекта - Дома културе. Месна заједница Парменац тражи претходну сагласност за издавање у закуп, на период до пет година, пословног простора, продавнице мешовите робе у површини од 45 м2 и магацинског простора  површине 44,16 м2, а који пословни простори се налазе у објекту који је јавна својина града Чачка - корисник МЗ Парменац. На основу Закона о јавној својини, непокретности у јавној својини јединице локалне самоуправе и даље користе Месне заједнице. Месна заједница наведене непокретности може да издаје у закуп на основу претходне сагласности града Чачка. Наведене захтеве разматрала је Комисија за преиспитивање нацрта одлука о давању у закуп сеоских Домова културе и другог простора у својини Града а које користе месне заједнице, па се предлаже Градском већу да донесе одговарајуће одлуке. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Радомир Крушчић је рекао да нема ништа против да се ови простори издају у закуп уколико месне заједнице имају финансијски ефекат. Међутим подсећа да се у салама Домова културе у селима одржавају зборови месних заједница, па поставља питање да ли ће после овога то моћи и даље да се ради, те да код захтева МЗ Пријевор  не стоји квадратура простора.


Надежда Вуксановић је рекла да су у питању објекти који су по Закону о јавној својини у својини града Чачка, па ако треба да се да претходна сагласност мора да се зна под којим условима дати у закуп и да се дефинише простор под којим се даје закуп, а што се самог поступка давања у закуп тиче постоји Уредба, па сматра да предлог треба да се прецизра односно врати на дораду. 


Зоран Тодосијевић сматра да што се сва три закупа тиче треба тражити и средства обезбеђења.


Проф. др Милан Плазинић сматра да треба да постоји и оквирна намема простора који ће се издати у закуп.


Милан Бојовић сматра да Градско веће треба да донесе Правилник по коме ће Комисија да утврђује услове.


Мирјана Џоковић, сматра да у саставу Комисије треба да буде и запослени у Градској управи у чијој су надлежности месне заједнице.


Мр Војислав Илић, је мишљења да не треба сада ширити причу већ све предлоге доставити а Градско веће ће сагледати потребу .


По упознавању са предлозима и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следећи:
ЗАКЉУЧАК

Да се:

- предлог Одлуке о давању претходне сагласности месној заједници Слатина и Мршинци за издавање у закуп непокретности;
- предлог Одлуке о давању претходне сагласности месној заједници Пријевор за издавање у закуп непокретности;
- предлог Одлуке о давању претходне сагласности месној заједници Парменац за издавање у закуп непокретности
врате Комисији на дораду у смислу да се у предложеним одлукама дода опис простора, за које намене се простор издаје, услови под којима се издаје, средства обезбеђења, а за месну заједницу Слатина и Мршинци уредити и начин коришћења простора за потребе органа месне заједнице и Града.

ДЕСЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ ПРИЈЕВОР ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ

Уводно излагање по овој тачки дневног реда дато је у оквиру тачке 9 у оквиру које је једногласно донет Закључак који се односи и на ову тачку.
ЈЕДАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ ПАРМЕНАЦ ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ

Уводно излагање по овој тачки дневног реда дато је у оквиру тачке 9 у оквиру које је једногласно донет Закључак који се односи и на ову тачку.
ДВАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОТУЂЕЊУ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ЋОСОВИЋ МОМИРУ ИЗ ЧАЧКА

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Миленка Поповића, Градско веће је једногласно донело следеће:
Р Е Ш Е Њ Е

1. Грађевинско земљиште у јавној својини означено као кп.бр. 2809/2 КО Чачак и то део у површини од 26 м2, односно 2/3 идеалне наведене катастарске парцеле ОТУЂУЈЕ СЕ из јавне својине Ћосовић Момиру из Чачка, ЈМБГ 1205950782816, Ул. Славољуба Јаковљевића бр. 23, у складу са чланом 102. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 54/13 и 98/13), непосредном погодбом, за износ накнаде за отуђење грађевинског земљишта од 108.258,00 динарa (словима: стотинуосамхиљададвестотинепедесетосам динара), ради легализације, и то тако да Ћосовић Момир постаје власник парцеле у делу 1/1.


2. Обавезују се Ћосовић Момир из Чачка, да у року од 30 дана, од дана правоснажности овог решења, са ЈП "Градац" Чачак, закључи уговор о отуђењу грађевинског земљишта, а којим ће се ближе регулисати међусобна права и обавезе.


3. Након правоснажности овог решења, исто ће бити достављено РГЗ - Служби за катастар непокретности у Чачку, како би се извршила промена у јавним књигама. 
ТРИНАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОДОБРАВАЊУ ПРОГРАМА И ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА  ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ  ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2014. ГОДИНИ БЕЗ ЈАВНОГ КОНКУРСА И ДОДЕЛИ НАГРАДЕ 

 -  Кошаркашком клубу „Борац“ Чачак
· Фудбалском клубу „Киндер“ Чачак

· Тениском клубу „Tennis point“ Чачак


Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднео је Владица Гавриловић упознавши чланове Градског већа са предлогом Комисије за спорт да се у складу са чланом 18. Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава за финансирање потреба у области спорта доделе средства Фудбалском клубу „Киндер“ Чачак и Тениском клубу „Tennis point“ Чачак као и да се додели награда  КК „Борац“ Чачак за пласман у највиши ранг такмичења у складу са чланом 22 Правилника, и повлачи предлог за доделу средстава КК „Борац“ у складу са чланом 18. Правилника због немогућности да Градска управа реализује такву одлуку због недостатка средстава а КК „Борац“ испуњава и услове за доделу награде.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су  учешће узели:

Немања Трнавац се сложио са излагањем уводничара и напоменуо да се Град огрешио о кошаркаше КК „Борац“ Чачак који су ушли у Супер лигу тиме што  за њих није организован пријем. Иначе предстоји тешка сезона и пред кошаркашима и пред фудбалерима који су у највишем рангу такмичења.

Остоја Мијаиловић је рекао да су времена тешка, да многи спонзори отказују уговоре, да Град мора да мисли на своје прволигаше и уопште на спорт. 

Дејан Обрадовић сматра да Град треба да се укључи и у рад и у решавање проблема оба прволигашка клуба нарочито стога што спонзори отказују због кризе.

Мр Војислав Илић је рекао и да ФК „Борац“ заслужује награду у истоветној вредности као Кошаркашки клуб.

Надежда Вуксановић је рекла да је Град за спорт у овој години издвојио не мала средства у износу од око 48 милиона и најавила израду нове одлуке о реализацији програма у области спорта која ће дефинисати начин вршења расподеле тих средстава. Неспорни су финансијски проблеми оба прволигашка клуба али да постоје правила која одређује Закон о спорту како се додељују средства за ове намене.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће одлуке:

О Д Л У К У

о одобравању програма и додели средстава за реализовање програма којима се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2014. години
1. ОДОБРАВА СЕ ПРОГРАМ И ДОДЕЉУЈУ средства Фудбалском клубу „Киндер“ Чачак,  у износу од 15.000,00  динара,  за трошкове путовања на финални турнир.
2. Са  Фудбалским клубом „Киндер“ Чачак закључиће се уговор којим ће се уредити међусобна  права и обавезе.
3. За реализацију Одлуке задужује се Градска управа за друштвене делатности.

4. Ова одлука је коначна и против ње се може водити управни спор.
***
О Д Л У К У

о одобравању програма и додели средстава за реализовање програма којима се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2014. години

1. ОДОБРАВА СЕ ПРОГРАМ И ДОДЕЉУЈУ средства Тениском клубу „Tennis point“ Чачак,  у износу од 100.000,00 динара,  за организацију државног првенства у конкуренцији до 16 година.
2. Са  Тениским клубом „Tennis point“ Чачак закључиће се уговор којим ће се уредити међусобна  права и обавезе.
3. За реализацију Одлуке задужује се Градска управа за друштвене делатности.

4. Ова одлука је коначна и против ње се може водити управни спор.
***
О Д Л У К У

о додели  новчане награде спортској организацији 


1.  ДОДЕЉУЈЕ се новчана награда Кошаркашком клубу „Борац“ Чачак,  у износу од 2.000.000,00  динара,  за постигнуте резултате у текућој години односно пласман у највиши ранг такмичења у Републици Србији.

2. За реализацију Одлуке задужује се Градска управа за друштвене делатности.
ЧЕТРНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2014. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 26/2013 и 14/2014) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 25, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу до 498.515,00 динара, ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, на име обезбеђења средстава за набавку материјала за изградњу кишне канализације на најугроженијем делу Градског гробља у Чачку, ради отклањања штетних последица насталих услед елементарне непогоде-поплаве.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 276, економска класификација 484 „Накнада штете за повредe или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ПЕТНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ВИДАКОВИЋ НИКОЛИЋ ЗЛАТЕ ИЗ ЧАЧКА НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БР. 355-1031/14-IV-6-05 ОД 27. АВГУСТА 2014. ГОДИНЕ 

У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Видаковић Николић Злате из Чачка на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка бр. 355-1031/14-IV-6-05 од 27. августа 2014. године и предлогом решења по жалби. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су  учешће узели:
Миладин Ристановић је рекао да је Градско веће и раније доносило решења којима су се одбијале разне жалбе као што се и овде предлаже, међутим да се изласком на терен може видети да се та решења не извршавају, па сматра да или треба да се поштују одлуке које доноси Градско веће или да се уопште не доносе. 
Проф. др Милан Плазинић истакао је да се његово размишљање поклапа са излагањем предходника и предлаже да Градско веће данас донесе закључак којим тражи информацију о извршењу решења која је по жалбама доносило Градско веће.

 Дејан Обрадовић сложио се са излагањем оба предходника. Сматра да инспекцијске службе у овом делу посла нису ефикасне.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско већеје већином гласова „за“ уз 1 глас „против“ (Миладин Ристановић) донело следеће:

РЕШЕЊЕ
ОДБИЈА СЕ жалба Видаковић Николић Злате из Чачка, изјављена на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка бр. 355-1031/14-IV-6-05 од 27. августа  2014. године, као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е
Комунални инспектор Градске управе за инспекцијски надзор донео је Решење којим се Видаковић Николић Злати  из Чачка,  забрањује држање домаћих животиња (паса) у  ул. Војводе Степе број 237, јер није отклонила недостатке у погледу држања паса наложене Решењем број 355-1031/14-IV-6-05 од 24. јула 2014. године.

На донето Решење жалбу је благовремено изјавила Видаковић Николић Злата у којој наводи да у власништву има четири пса од којих су два пса мале расе „мешани пекинезери“ а  два пса мањег раста тежине од око 10 килограма. Такође наводи да су сви пси уредно вакцинисани, стерилисани, као и да су сви чиповани и да поседује пасоше за све псе, да пси бораве у боксу  и да је са свих страна ограда и капија тако да никога не угрожавају и да немају додира са комшилуком. Такође наводи да за време годишњих одмора у току сваке године прими на чување десетак паса и да за ту услугу не добија ништа осим хране и то што  њене псе чувају ти исти људи када је одсутна, јер не постоји привремени смештај за псе у којем би у том периоду били смештени. Истиче да  њени пси нису забрањене расе,  нити  су агресивни, дању не лају јер имају електронске огрлице и да  служе као чувари ње и ћерке, јер претежно живе саме, а више пута су биле изложене нападу непознатих лица, те да сви у комшилуку имају псе. Наводи да не зна ко је поднео пријаву против ње, да је нико није опоменуо, те да није знала колико је паса дозвољено држати, да постоји Одлука Града да је дозвољено држати два пса што нема логике, јер и два пса могу узнемирити пола улице, а држање животиња затворених и на ланцу није у складу са Законом о добробити животиња. Даље наводи јој је наложено да се реши паса или да их пусти на улицу, што није у реду, али ако јој то потпише поступајући инспектор, она неће бити одговорна. Напомиње да је поднета грађанска иницијатива за укидање Одлуке Града о држању два пса. Истиче да воли псе и не размишља да их се реши.
Увидом у списе предмета утврђено је :

· да је комунални инспектор донео Решење број 355-1031/14-IV-6-05 од 24. јула 2014. године којим је наложио Видаковић Николић Злати да у року од 7 дана од пријема Решења отклони недостатке у погледу држања паса у ул. Војводе Степе број 237, тако што ће држати највише два пса у ограђеном простору са кућицом за псе или одговарајућој кућици везане на ланцу тако да не могу угрозити пролазнике и суседе; да псе може изводити ван затвореног простора само на кратком поводнику и са заштитном корпом на њушци, као и да достави потврду о вакцинацији паса против беснила и других заразних болести;
· да подносилац жалбе није поступио по Решењу број 355-1031/14-IV-6-05 од 24. јула 2014. године, а што је констатовано записником о инспекцијском прегледу од 25. августа 2014. године;

· да је комунални инспекто поднео захтев за покретање прекршајног поступка против Видаковић Николић Злате због тога што није поступила по Решењу комуналног инспектора број 355-1031/14-IV-6-05 од 24. јула 2014. године.
Чланом 33.  став 3. Одлуке о условима за држање и заштиту домаћих животиња на 

територији града Чачка (,,Сл. лист града Чачка“ бр. 23/2012), прописано је да је инспектор овлашћен да власницима или држаоцима животиња решењем наложи да у одређеном року отклоне недостатке или неправилности у погледу држања животиња, у смислу одредаба ове одлуке, односно да решењем забрани држање животиња супротно одредбама ове одлуке, уколико не поступе по решењу за отклањање недостатака или неправилности у држању животиња.  

Како подносилац жалбе није отклонио недостатке у погледу држања паса, односно није поступио по Решењу број 355-1031/14-IV-6-05 од 24. јула 2014. године, јер је у моменту контролног инспекцијског прегледа дана 25. августа  2014. године, у дворишту затечено више од два пса, односно затечено је пет паса, од којих су три пса била затворена у ограђеном простору, један пас се слободно шетао по дворишту, а један  је био везан  на ланцу поред кућице за псе у дворишту.
Наводи жалбе  немају утицаја на другачије решење ове управне ствари јер и жалиља не оспорава да у дворишту има више од четири пса, а комунални инспектор у поступку инспекцијског надзора поступа по одредбама Одлуке о условима за држање и заштиту домаћих животиња на територији града Чачка („Сл. лист града Чачка“ бр. 23/2012), која је на снази и којом је прописано да се у дворишту породичне стамбене зграде  са два или више станова, у дворишту индивидуалног стамбеног објекта као и у дворишту пословног објекта, могу држати највише два пса, а њихов подмладак најдуже до четири месеца старости.

Из наведених разлога Градско веће града Чачка је одлучило као у диспозитиву.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду - Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема решења.


Градско веће је, у оквиру ове тачке дневног реда, једногласно донело и следећи:

ЗАКЉУЧАК

Да Градска управа за инспекцијски надзор,  достави Градском већу града Чачка, за наредну седницу, извештај о неизвршеним решењима у 2014. години, о којима је у другом степену одлучивало Градско веће.

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама  дневног реда, па је 94. седницу Градског већа закључио у 12,00 часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-209/14-III
15. октобар 2014. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 94. седнице Градског већа  усвојен је на  97.  седници Градског већа број 06-220/2014-III  од  23. октобра 2014. године.


