ZAPISNIK
SA DEVEDESETPETE SEDNICE GRADSKOG VEĆA GRADA ČAČKA

Održane 31. oktobra  2011. godine, u  sali Gradskog veća, sa početkom u 9,00 časova.

U smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Saša Obradović, zamenik  Gradonačelnika,   otvorio je 95.  sednicu Gradskog veća i istom predsedavao.


Konstatovao je:
· da sednici prisustvuju članovi Gradskog veća: Miloš Radovanović, Miroslav Spasojević, Vladica Gavrilović, Vladan Savićević, Jovanka Jovanović, Momčilo Vujičić, Sreten Đurović, Siniša Pravdić i Milisav Mitrović a odsutan je Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća. 
· da u smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Gradsko veće ima kvorum,  te  može da radi i punovažno odlučuje;
· da sednici Gradskog veća  prisustvuju: 
· Slavica Karanac, načelnik Gradske uprave za stručne poslove Skupštine, Gradonačelnika i Gradskog veća
· Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije
· Nadežda Vuksanović, načelnik Gradske uprave za opšte i zajedničke poslove
· Duško Savković, načelnik Gradske uprave za lokalnu poresku administraciju
· Miroslav Vujović, načelnik Gradske uprave za društvene delatnosti
· Stojan Vojinović, načelnik Gradske uprave za inspekcijski nadzor
· Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam
· Miloje Vojinović, direktor JKP „Komunalac“ Čačak
***

Saša Obradović zamenik Gradonačelnika  obavestio je članove Gradskog veća da im je uz poziv za sednicu dostavljen zapisnik sa 94.  sednice Gradskog veća, radi usvajanja.

Pitao je članove Gradskog veća da li imaju primedbi na zapisnik sa 94. sednice Gradskog veća.

Kako nije bilo primedbi na dostavljeni zapisnik, to je Gradsko veće  jednoglasno  donelo
ZAKLJUČAK
USVAJA SE zapisnik sa 94. sednice Gradskog veća grada Čačka broj 06-76/11-III od 24. oktobra 2011. godine, bez primedbi. 
***
· u smislu člana 16. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Saša Obradović, zamenik Gradonačelnika, predložio je dnevni red koji je dostavljen uz materijal za sednicu Gradskog veća.
Pitao je da li ima predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda.
Miloš Radovanović je predložio da se dnevni red današnje sednice ili dnevni red naredne sednice Gradskog veća dopuni tačkom vezanom za problem izgradnje objekta na mestu bivše «Kasine» i objekata u zaštićenoj gradskoj zoni.
Saša Obradović je predložio da se ta tačka razmotri na narednoj sednici Gradskog veća s tim da Gradska uprava za urbanizam dostavi pisanu informaciju u vezi sa ovim problemom.
Miloš Radovanović, je prihvatio dati predlog s tim da mu nadležna uprava dostavi i idejni projekat za objekat koji se gradi na mestu bivše «Kasine», radi uvida u stvarno stanje objekta koji se gradi.
Miloš Milosavljević, ističe da ne vidi razlog zašto bi se dostavljao idejni projekat obzirom da je za tu lokaciju izdata građevinska dozvola i da tu ne može ništa da se menja.
S tim u vezi Gradsko veće je jednoglasno donelo
ZAKLJUČAK
Da Gradska uprava za urbanizam, za prvu narednu sednicu Gradskog veća, dostavi pisanu informaciju u vezi izgradnje objekta na mestu bivše «Kasine» i objekata u zaštićenoj gradskoj zoni, kao i da Milošu Radovanoviću, članu Gradskog veća, radi uvida, dostavi idejni projekat za objekat koji se gradi na mestu bivše «Kasine». 
Kako više nije bilo  predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo sledeći 
DNEVNI  RED
1. RAZMATRANJE I USVAJANJE IZVEŠTAJA O IZVRŠENJU BUDŽETA GRADA ČAČKA ZA PERIOD OD 1.01.2011. GODINE DO 30.09.2011.GODINE
2. RAZMATRANJE ZAHTEVA JKP „KOMUNALAC“ ČAČAK ZA DAVANJE SAGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG ODBORA BROJ 815 OD 26. OKTOBRA 2011. GODINE
RAD PO TAČKAMA DNEVNOG REDA: 
PRVA TAČKA:
RAZMATRANJE I USVAJANJE IZVEŠTAJA O IZVRŠENJU BUDŽETA GRADA ČAČKA ZA PERIOD OD 1.01.2011. GODINE DO 30.09.2011.GODINE

U uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda Zoran Todosijević je detaljno upoznao članove Gradskog veća sa Izveštajem o izvršenju budžeta grada Čačka za period od 1.01.2011. godine do 30.09.2011. godine, ukazavši da je Zakonom o budžetskom sistemu definisana obaveza nadležnog organa lokalne vlasti za finansije da prati izvršenje budžeta Grada i dostavlja šestomesečni i devetomesečni izveštaj. Istakao je da je Odlukom o budžetu grada Čačka za 2011. godinu utvrđen obim budžeta u iznosu od 2.320.000.000,00 dinara ali da je u skladu sa članom 5. Zakona o budžetskom sistemu načelnik Gradske uprave za finanije doneo rešenja kojima je izmenio Odluku o budžetu u delu namenskih transfernih sredstava koja je jedan nivo vlasti svojim aktom opredelio drugom nivou vlasti. U daljem izlaganju detaljno je obrazložio prihode i primanja kao i rashode i izdatke po korisnicima i aproprijacijama u izveštajnom periodu. 


Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

Duško Savković je istakao da, osvrnuvši se na kritike odbornika da je povećanje komunalne takse uslovilo smanjenje prihoda, lokalna poreska administrarcija nije u mogućnosti da vrši prinudnu naplatu na način kako to zakon nalaže jer ima samo jednog zaposlenog diplomiranog pravnika koji obavlja te poslove i napomenuo da je prihod od lokalne komunalne takse 100% prihod budžeta grada Čačka. 


Nadežda Vuksanović je postavila pitanje koliko je ustanova tj. javnih službi isplatilo jubilarne nagrade zaposlenima i kada će te jubilarne nagrade biti isplaćene zaposlenima u gradskim upravama. 


Miroslav Vujović je istakao da su zaključno sa 30.09.2011. godine u tri škole isplaćene jubilarne nagrade, što znači da su u 80% škola te nagrade isplaćene, a za 15 dana će biti isplaćene jubilarne nagrade svima u obrazovanju. U ustanovama kulture i Predškolskoj ustanovi nisu isplaćene jubilarne nagrade ni za 2010. ni za 2011. godinu. Izmenama Zakona o budžetu dozvoljava se isplata jubilarnih nagrada onima koji su to pravo ostvarili u 2009. i 2010. godini ali u budžetu Grada nisu predviđena sredstva za te namene. U ranijim razgovorima sa predstavnicima obrazovanja postignut je nezvaničan dogovor da sredstva za isplatu jubilarnih nagrada za 2009. i 2010. godinu budu planirana budžetom za 2012. godinu a isplaćena u prvom kvartalu, dok će jubilarne nagrade za 2012. godinu biti isplaćene 2013. godine. Dalje je istakao da će na isti način  da se postupi i kod zaposlenih u ustanovama kulture i predškolskom obrazovanju a tako bi trebalo postupiti i kod zaposlenih u gradskim upravama.


Zoran Todosijević je istakao da su rebalansom budžeta za 2011. godinu, planirana sredstva za isplatu jubilarnih nagrada zaposlenima koji su to pravo ostvarili u 2011. godini dok će u prvom kvartalu 2012. godine biti isplaćene jubilarne nagrade zaposlenima koji su to pravo ostvarili 2009. i 2010. godine.

Po upoznavanju sa Izveštajem i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno donelo sledeći
ZAKLJUČAK
USVAJA SE Izveštaj o izvršenju budžeta grada Čačka za period od 01.01.2011. godine do 30.09.2011. godine, koji je podnela Gradska uprava za finansije.
Izveštaj čini sastavni  deo ovog Zaključka.

***


Na osnovu člana 76. stav 3. Zakona o budžetskom sistemu, Gradsko veće je Izveštaj o izvršenju budžeta grada Čačka za period od 1.01.2011. godine do 30.09.2011. godine i Zaključak o usvajanju dostavilo Skupštini grada Čačka. 

DRUGA TAČKA:
RAZMATRANJE ZAHTEVA JKP „KOMUNALAC“ ČAČAK ZA DAVANJE SAGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG ODBORA BROJ 815 OD 26. OKTOBRA 2011. GODINE

U okviru ove tačke dnevnog reda Miloje Vojinović, upoznao je članove Gradskog veća sa zahtevom JKP „Komunalac“ Čačak za davanje saglasnosti na Odluku Upravnog odbora o kreditu na osnovu koje se JKP „Komunalac“ Čačak zadužuje kod „Banke Intesa“ na iznos od 9.500.000,00 dinara, sa periodom otplate od 12 meseci i grejs periodom od 5 meseci.

Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:
Zoran Todosijević je postavio pitanje pod kojim uslovima se uzima kredit i za koje namene.

Miloje Vojinović je odgovorio da će sredtva biti opredeljena za više namena, pre svega za realizaciju projekta iznošenja smeća sa seoskog područja odnosno za plaćanje dugova jer je taj projekat završen ali se i dalje vrši iznošenje smeća sa tog područja, a u budžetu Grada nije opredeljno dovoljno sredstava za te namene. 


Zoran Todosijević je ukazao da je Odlukom o budžetu planirano 5.000.000,00 dinara za ove namene.

Miloje Vojinović je ukazao da se ne radi o 5.000.000,00 dinara već o 2.500.000,00 dinara za iznošenje smeća sa seoskog područja.


Zoran Todosijević smatra da je opredeljeni iznos dovoljan ako se ima u vidu da JKP „Komunalac“ Čačak  za gorivo troši 12 miliona dinara godišnje i da je resorna uprava predložila ovaj iznos u budžetu. Istovremeno je ukazao da „Komunalac“ treba da izvrši uplatu sredstava od naknade za zaštitu životne sredine.

Miloje Vojinović je istakao da JKP „Komunalac“ Čačak godišnje troši 20.000.000,00 dinara za gorivo a što se uplate ekološkog dinara tiče isti će biti uplaćen. 

Po upoznavanju sa zahtevom i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno donelo
REŠENJE

 DAJE SE saglasnost na Odluku Upravnog odbora JKP „Komunalac“ Čačak, broj 815 od 26. oktobra 2011. godine, za zaduživanje JKP „Komunalac“ Čačak kod „Banke Intesa“ a.d. Beograd - filijala Čačak,  u iznosu od 9.500.000,00 dinara, sa periodom otplate od 12 (dvanaest) meseci i grejs periodom od 5 (pet) meseci, a radi održavanja tekuće likvidnosti.
***

Saša Obradović, zamenik Gradonačelnika, obavestio je članove Gradskog veća da je odlučeno po svim tačkama dnevnog reda, pa je 95. sednicu Gradskog veća zaključio u 9,35 časova.
GRADSKO VEĆE
Broj: 06-79/2011-III
31. oktobar 2011. godine
PREDSEDAVAJUĆI SEDNICOM
Saša Obradović
zamenik Gradonačelnika

Zapisnik sa 95. sednice Gradskog veća usvojen je na 96. sednici Gradskog veća broj 06-83/2011-III od 28. novembra 2011. godine.
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