ЗАПИСНИК

СА ДЕВЕДЕСЕТШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 21. октобра  2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 8,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 96. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 9 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић , Милијан Минић, Љубодраг Грбић, проф. др Милан Плазинић, Немања Трнавац, Братислав Југовић и Дејан Обрадовић а одсутни су: Остоја Мијаиловић Миладин Ристановић, Радомир Крушчић и мр Светлана Пауновић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника града

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града 

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске  управе за друштвене делатности

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Вера Јовановић, директор Предшколске установе „Радост“ Чачак

· Наташа Манчић, представник Предшколске установе „Радост“ Чачак
· представници средстава  јавног информисања

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу. 

Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД

1. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА ЛЕТОВАЊА ДЕЦЕ У ОДМАРАЛИШТУ „ОВЧАР“ У УЛЦИЊУ ЗА 2014. ГОДИНУ
РАД ПО ТАЧКИ ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА ЛЕТОВАЊА ДЕЦЕ У ОДМАРАЛИШТУ „ОВЧАР“ У УЛЦИЊУ ЗА 2014. ГОДИНУ 


Уводно излагање з оквиру ове тачке дневног реда поднела је Вера Јовановић упознавши чланове Градског већа са Извештајем о реализацији програма летовања деце у одмаралишту  „Овчар“ у Улцињу. Истакла је да је Управни одбор Предшколске установе "Радост" Чачак на седници одржаној 8. маја 2014. године  донео одлуку да се организује летовање деце  у 2014. години и утврдио калкулацију цене боравка деце у износу од 17.500,00 динара по детету, а предходно је Скупштина града Чачка донела  Одлуку о условима и начину летовања деце у одмаралишту „Овчар“ у Улцињу. Носилац организације летовања у дечијем одмаралишту Овчар у Улцињу  била је Предшколска установа „Радост“ Чачак, а Споразумом који је поптисан од стране ПУ Моје детињство Чачак и организатора летовања ближе су уређени односи две Предшколске установе у погледу расположивих капацитета одмаралишта, ангажованих  радника који учествују у реализацији програма летовања деце, исплате зарада и дневница запосленим радницима упућеним на рад у Улцињ, као и одговорност свих ангажованих лица у дечијем одмаралишту „Овчар“ Улцињ. Право на летовање у дечијем одмаралишту Овчар у Улцињу имала су деца предшколских  установа  ПУ „Радост“ и ПУ „Моје детињство“ старости  од 4 - 7 година, ученици чачанских основних школа до 5 разреда и ученици завршених основних школа носиоци Вукове дипломе, а право на бесплатно летовање имале су одређене категорије деце. Родитељ чије дете остварује право на летовање прописано овом одлуком, суфинансира летовање детета које је укључено у систем предшколског односно основног образовања са седиштем на територији града Чачка, плаћањем дела цене коштања летовања у висини 7.000,00 динара по детету/ученику у једној смени. Родитељ своје учешће плаћа у две рате, прва рата се уплаћивала пре поласка деце на летовање а друга , десет дана по повратку са летовања из Улциња. За потребе организовања летовања деце у Улцињу у 2014 години Град је обезбедио средства у укупном износу од 14.400.000,00 динара, а укупно је у току сезоне боравило 1826 деце.


По упознавању са извештајем Градско веће је једногласно донело следећи:

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Извештај о реализацији програма летовања деце у одмаралишту „Овчар“ у Улциљу за 2014. годину, који је усвојио Управни одбор Предшколске установе „Радост“ Чачак,` на седници одржаној 9. октобра 2014. године и  који је саставни део овог закључка.
Извештај о реализацији програма летовања деце у одмаралишту «Овчар» у Улцињу за 2014. годину,  који чини саставни део Закључка, достављен је Скупштини на разматрање и усвајање.
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по тачки дневног реда, па је 96.  седницу Градског већа закључио у 8 часова и 20 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-217/14-III
21. октобар 2014. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 95. седнице Градског већа  усвојен је на  98.  седници Градског већа број 06-224/2014-III  од  28. октобра 2014. године.


