ZAPISNIK
SA DEVEDESETSEDME SEDNICE GRADSKOG VEĆA GRADA ČAČKA

Održane  12. decembra  2011. godine, u  sali Gradskog veća, sa početkom u 8,00 časova.

U smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća,   otvorio je 97.  sednicu Gradskog veća i istom predsedavao.


Konstatovao je:
· da sednici prisustvuju članovi Gradskog veća: Saša Obradović, Miroslav Spasojević, Vladica Gavrilović, Vladan Savićević, Jovanka Jovanović, Momčilo Vujičić, Siniša Pravdić i Milisav Mitrović, a odsutni su Miloš Radovanović i Sreten Đurović.
· da u smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Gradsko veće ima kvorum,  te  može da radi i punovažno odlučuje;
· da sednici Gradskog veća  prisustvuju: 
-     Ljubodrag Petković, sekretar Skupštine grada Čačka
· Slavica Karanac, načelnik Gradske uprave za stručne poslove Skupštine, Gradonačelnika i Gradskog veća
· Duško Savković, načelnik Gradske uprave za lokalnu poresku administraciju
· Miroslav Vujović, načelnik Gradske uprave za društvene delatnosti
· Stojan Vojinović, načelnik Gradske uprave za inspekcijski nadzor
· Miroslav Purić, predsednik Komisije za određivanje naziva ulica
· predstavnici sredstava javnog informisanja
***

· u smislu člana 16. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća, predložio je dnevni red koji je dostavljen uz materijal za sednicu Gradskog veća.
Pitao je da li ima predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda.

Kako nije bilo predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo sledeći 

DNEVNI  RED
1. DAVANJE MIŠLJENJA NA PREDLOG ODLUKE O PROMENI NAZIVA POJEDINIH ULICA NA TERITORIJI GRADA ČAČKA 
RAD PO TAČKI  DNEVNOG REDA: 
PRVA TAČKA:
DAVANJE MIŠLJENJA NA PREDLOG ODLUKE O PROMENI NAZIVA POJEDINIH ULICA NA TERITORIJI GRADA ČAČKA 

Miroslav Purić u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, upoznao je članove Gradskog veća sa Predlogom odluke o promeni naziva pojedinih ulica na teritoriji grada Čačka koji je utvrdila Komisija za određivanje naziva ulica, a na osnovu predloga koje su Komisiji dostavili zainteresovani građani i organizacije. Istakao je da je pravni osnov za donošenje ove odluke sadržan u članu 93. Zakona o lokalnoj samoupravi kojim je propisano da Skupština jedinice lokalne samouprave odlučuje o nazivima ulica, trgova, gradskih četvrti, zaselaka i drugih delova naseljenih mesta na svojoj teritoriji, uz prethodnu saglasnost Ministarstva nadležnog za poslove lokalne samouprave. Dalje je istakao da je pribavljena  prethodna saglasnost Ministarstva za ljudska i manjinska prava, državnu upravu i lokalnu samoupravu, pa je predloženi tekst odluke, u skladu sa članom 180. Poslovnika o radu Skupštine grada Čačka, dostavljen Gradskom veću radi davanja mišljenja Skupštini, kao donosiocu ovog akta. Napomenuo je da je Komisija odlučila da se, u međuvremenu dok se od nadležnog Ministarstva ne pribavi saglasnost, pribavi mišljenje Saveta mesnih zajednica kroz koje prolazi ulica koja će ubuduće nositi naziv Ulica Crvene Armije.  

Po završenom uvodnom izlaganju, otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

Ljubodrag Petković je istakao da se, što se tiče pribavljanja mišljenja Saveta mesnih zajednica kroz koje prolazi ulica koja će ubuduće nositi naziv ulica Crvene Armije, isto nije moglo pribaviti jer nije tačno definisano od kojih mesnih zajednica da se pribavi, te da se ne radi samo o jednoj mesnoj zajednici, već o tri mesne zajednice i to Sajmište, Ljubić i Konjevići. 


Velimir Stanojević je postavio pitanje da li je za ove promene neophodno pribaviti mišljenje mesne zajednice. 


Miroslav Purić je odgovorio da to nije neophodono ali da je tako odlučila Komisija.

Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno dalo mišljenje da Skupština grada Čačka donese Odluku o promeni naziva pojedinih ulica na teritoriji grada Čačka, u tekstu koji je za Skupštinu utvrdila Komisija za određivanje naziva ulica.

***

Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća, obavestio je članove Gradskog veća da je odlučeno po svim tačkama dnevnog reda, pa je 97. sednicu Gradskog veća zaključio u 8,15 časova.
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Zapisnik sa 97. sednice Gradskog veća  usvojen je na 99. sednici Gradskog veća broj 06-95/2011-III od 26. decembra 2011. godine.
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