СЕДНИЦЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА
            На 34. седници Изборне комисије града Чачка 21. јула 2016. године додељени су мандати новим одборницима Скупшине града Чачка и издата уверења о избору за одборнике, и то: Мирославу Ђеровићу, пољопривреднику из Горње Горевнице и Мирославу Робајцу, машинском техничару из Пријевора, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, представницима Српске напредне странке, уместо одборника Мирјане Ђоковић и Владана Милића, представника исте политичке странке, којима је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због датих оставки на функцију одборника, као и др Аници Слијепчевић, спец. медицине рада, са изборне листе ''Ивица Дачић – Социјалистичка партија Србије (СПС) – Јединствена Србија (ЈС) – Демократска странка Србије (ДСС)'', представнику Демократске странке Србије, уместо одборника Мирослава Петковића, коме је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због избора за секретара Скупштине града Чачка. 
           На 33. седници Изборне комисије града Чачка 5. јула 2016. године додељени су мандати новим одборницима Скупштине града Чачка и издата уверења о избору за одборнике, и то: Бранку Пејици, дипломираном економисти – ревизору из Међувршја и Горани Капларевић, дипломираном педагогу из Чачка, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, представницима Српске напредне странке, уместо одборника Славице Драгутиновић и Душана Радојевића, представника исте политичке странке, којима је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због избора за чланове Градског већа града Чачка, као и Прим. др спец. Нади Лазовић, са изборне листе ''Ивица Дачић – Социјалистичка партија Србије (СПС) – Јединствена Србија (ЈС) – Демократска странка Србије (ДСС)'', представнику Социјалистичке партије Србије, уместо одборника Вељка Неговановића, представника исте политичке странке, коме је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због избора за члана Градског већа града Чачка. 
              На 32. седници Изборне комисије града Чачка 24. јуна 2016. године додељени су мандати новим одборницима Скупштине града Чачка и издата уверења о избору за одборнике и то: Бели Стевановић, струковном инжењеру менаџмента из Чачка и Милијану Минићу, машинском техничару из Прељине, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, представницима Српске напредне странке, уместо одборника Милуна Тодоровића и Радоша Павловића, представника исте политичке странке, којима је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због избора за градоначелника града Чачка, односно заменика градоначелника града Чачка.  
               На 31. седници Изборне комисије града Чачка 17. јуна 2016. године додељени су мандати новим одборницима Скупштине града Чачка и издата уверења о избору за одборнике, и то: Ненаду Стругаревићу, возачу из Чачка, са изборне листе Странка Руса Србије – РУС – МЛАДИ ЗА ЧАЧАК, уместо одборнице Тамаре Јовановић, која је дала оставку на место одборника; Милици Дачић, дипломираном правнику из Вујетинаца, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, уместо одборнице Вере Јовановић, која је дала оставку  на место одборника и Владици Гавриловићу, економисти из Чачка и Далиборки Несторовић, струковном васпитачу из Чачка, са изборне листе НОВА СРБИЈА – ВЕЛИМИР ИЛИЋ, уместо одборника Велимира Станојевића и Јерослава Живанића који су дали оставке на место одборника. 
                На 30. седници Изборне комисије града Чачка 5. маја 2016. године утврђени су извештаји о спровођењу и резултатима избора за одборнике Скупштине града Чачка, одржаним 24. априла 2016. године, који се, на основу члана 15. став 1. тачка 10) и 11) Закона о локалним изборима, по завршетку избора достављају Скупштини града Чачка и Министарству државне управе и локалне самоуправе. 
               На 29. седници Изборне комисије града Чачка 28. априла 2016. године на записник су утврђени кандидати са изборних листа којима се додељује мандат одборника Скупштине града, према утврђеним и проглашеним резултатима на локалним изборима, одржаним 24. априла 2016. године и у складу са тим донето је решење о додели мандата одборника по редоследу кандидата са изборних листа до броја освојених мандата.

               Изборна комисија ће изабраним одборницима уручити уверење о избору за одборника 4. маја 2016. године у 16,00 часова у сали Скупштине града Чачка.

              На 28. седници Изборне комисије града Чачка 25. априла 2016. године утврђени су укупни резултати избора за одборнике Скупштине града Чачка,  одржаних 24. априла 2016. године. Резултати избора се објављују у ''Службеном листу града Чачка'' и на званичној интернет презентацији града Чачка на порталу ''Локални избори 2016''.
              У наставку 27. седнице Изборне комисије града Чачка 23. априла 2016. године, на основу накнадно достављених решења Министарства државне управе и локалне самоуправе од 20. априла 2016. године о упису још два бирача у део Јединственог бирачког списка за град Чачак по основу пријаве пребивалишта, измењено је решење Изборне комисије од 21. априла 2016. године у погледу коначног броја бирача и утврђено да је коначан број бирача  99.371.  

              На 27. седници Изборне комисије града Чачка 21. априла 2016. године утврђен је коначан број од 99.369 бирача за избор одборника Скупштине града Чачка, на изборима расписаним за 24. април 2016. године, према решењима Министарства државне управе и локалне самоуправе о накнадним уписима и брисањима бирача у делу Јединственог бирачког списка за град Чачак, која су уследила после закључења бирачког списка 8. априла 2016. године.
              У наставку седнице извршена је примопредаја изборног материјала бирачким одборима за гласање на изборима за одборнике. 
              Истовремено је радно тело Републичке изборне комисије у граду Чачку извршило примопредају изборног материјала бирачким одборима за изборе за народне посланике Народне скупштине и овлашћеним представницима посланичких група уручило решења о именовању сталног састава бирачких одбора, односно овлашћеним представницима подносилаца проглашених изборних листа решења о имановању проширеног састава бирачких одбора, ради доделе решења члановима бирачких одбора који су именовани на њихов предлог. 
               На 26. седници Изборне комисије града Чачка 13. априла 2016. године утврђено је да члан и заменик члана у проширеном саставу Изборне комисије постају представници подносиоца проглашене Изборне листе НИЈЕДАН ОД ПОНУЂЕНИХ ОДГОВОРА.

              На истој седници Изборне комисије донето је Решење о утврђивању збирне изборне листе кандидата за одборнике Скупштине града Чачка, на изборима расписаним за 24. април 2016. године.  

               На 25. седници Изборне комисије града Чачка 12. априла 2016. године утврђено је да у проширени састав Изборне комисије улазе представници (члан и заменик члана) подносиоца проглашене изборне листе РУСКА СТРАНКА –као ПУТИН. На истој седници, након претходног отклањања недостатка, проглашена је изборна листа бр. 11: НИЈЕДАН ОД ПОНУЂЕНИХ ОДГОВОРА, коју је поднела политичка странка НИЈЕДАН ОД ПОНУЂЕНИХ ОДГОВОРА и којој је Изборна комисија признала положај странке националне мањине и право на одређивање представника у проширени састав Изборне комисије и бирачких одбора; а потом је, након претходног отклањања недостатака, проглашена и изборна листа бр.12: ЗА НАПРЕДНИЈИ ЧАЧАК – др АЛЕКСАНДАР РАДОЈЕВИЋ – Група грађана ''др Александар Радојевић'', коју је поднела Група грађана ''др Александар Радојевић'' и којој је, такође, утврђено право да одреди представнике у проширени састав Изборне комисије и бирачких одбора, обзиром да је предложила више од 2/3 кандидата за одборнике од укупног броја који се бира у Скупштину града Чачка, а нема самостално или у коалицији проглашену изборну листу за избор народних посланика.  
               На 24. седници Изборне комисије града Чачка 11. априла 2016. године проглашена је изборна листа бр.10: РУСКА СТРАНКА – као ПУТИН, коју је поднела Руска странка, за изборе за одборнике Скупштине града Чачка, расписане за 24. април 2016. године и утврђено да наведени подносилац изборне листе има положај странке националне мањине. У складу са Законом о локалним изборима Изборна комисија је донела решење којим је утврдила да наведени подносилац изборне листе испуњава услове да одреди представнике (члана и заменика члана) у Изборну комисију града Чачка, јер је као странка националне мањине предложио 25, тј. најмање једну трећину кандидата за одборнике од укупно 75 одборника колико се бира у Скупштину града Чачка, и решење да наведени подносилац изборне листе не испуњава услове, по основу проглашене изборне листе за избор одборника, да одреди представнике у проширени састав бирачких одбора, јер је то право већ остварио по основу проглашене изборне листе за избор народних посланика.
              На истој седници Изборна комисија је донела и Решење о броју бирача и утврђивању облика, изгледа и броја гласачких листића за изборе за одборнике Скупштине града Чачка, расписане за 24. април 2016. године, у складу са бројем бирача утврђеним Решењем о закључењу дела Јединственог бирачког списка за подручје града Чачка, Министарства државне управе и локалне самоуправе, бр. 208-00-23/2016-28/33-122 од 8. априла 2016. године.Укупан број бирача на дан закључења бирачког списка 8.априла 2016. године је 99.366.  
                На 23. седници Изборне комисије града Чачка 9. априла 2016. године констатовано је да је у прописаном року подносилац изборне листе СРПСКА НАРОДНА ПАРТИЈА –  НЕНАД ПОПОВИЋ отклонио недостатке уз изборну листу, па је Изборна комисија прогласила ову листу под бројем 9. Истовремено Изборна комисија је донела и решење да подносилац наведене изборне листе не испуњава услове да одреди представнике у проширени састав  Изборне комисије, јер је предложио 25 кандидата за одборнике, тј. мање од 2/3 укупног броја одборника који се бира, као ни представнике у проширени састав бирачких одбора по основу наведене проглашене изборне листе за избор одборника, јер је ово право остварио по основу проглашене изборне листе за избор народних посланика у коалицији АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ.  
               На 22. седници Изборне комисије града Чачка 9. априла 2016. године донети су закључци којим је наложено отклањање недостатака у документаци предатој уз Изборну листу: СРПСКА НАРОДНА ПАРТИЈА – НЕНАД ПОПОВИЋ; Изборну листу: РУСКА СТРАНКА – као ПУТИН; Изборну листу: ЗА НАПРЕДНИЈИ ЧАЧАК – др АЛЕКСАНДАР РАДОЈЕВИЋ и Изборну листу: НИ ЈЕДАН ОД ПОНУЂЕНИХ ОДГОВОРА, за изборе за одборнике Скупштине града Чачка, расписане за 24. април 2016. године. 
                На 21. седници Изборне комисије града Чачка 5. априла 2016. године донета је одлука о избору штампарије Д.о.о. ''Знамграф'', Чачак за штампање гласачких листића и другог изборног материјала за изборе за одборнике Скупштине града Чачка, расписане за 24. април 2016. године.
                 На 20. седници Изборне комисије града Чачка 1. априла 2016. године утврђено је да постају чланови Изборне комисије града Чачка у проширеном саставу (члан и заменик члана) представници Странке Руса Србије, подносиоца проглашене  изборне листе странке националне мањине и представници  Коалиције СПС – ЈС –ДССС, која је предложила више од 2/3 кандидата за одборнике од укупног броја који се бира у Скупштину града Чачка.

                 На истој седници Изборне комисије дато је овлашћење за праћење рада органа за спровођење избора представнику Удржења ''Црта'' из Београда и размотрене су активности у вези избора штампарије која ће штампати изборни материјал. 

                 На 19. седници Изборне комисије града Чачка 26. марта 2016. године проглашена је Изборна листа број 8  БОРИС ТАДИЋ – ЧЕДОМИР ЈОВАНОВИЋ – САВЕЗ ЗА БОЉИ ЧАЧАК – Либерално демократска партија – Социјалдемократска странка коју је поднела Коалиција БОРИС ТАДИЋ – ЧЕДОМИР ЈОВАНОВИЋ – САВЕЗ ЗА БОЉИ ЧАЧАК – Либерално демократска партија – Социјалдемократска странка. Изборна комисија је донела решење да наведени подносилац изборне листе не испуњава услове за представнике у проширени састав Изборне комисије, јер је предложио 25 кандидата за одборнике, тј. мање од 2/3 од укупно 75 одборника колико се бира у Скупштину града Чачка, као и решење да подносилац изборне листе не испуњава услове за одређивање представника у проширени састав бирачких одбора, јер је то право остварио по основу проглашене изборне листе за избор народних посланика у саставу другачије коалиције политичких странака.
                   На истој седници Изборна комисија је утврдила да у проширени састав Изборне комисије улазе представници (члан и заменик члана), одређени од стране подносиоца Изборне листе Српског покрета Двери.
                 На 18. седници Изборне комисије града Чачка 25. марта 2016. године проглашена је Изборна листа број 7 ''Ивица дачић – Социјалистичка партија Србије (СПС) – Јединствена Србија (ЈС) – Демократска странка Србије (ДСС)'', коју је поднела Коалиција: Социјалистичка партија Србије (СПС) – Јединствена Србија (ЈС) – Демократска странка Србије (ДСС), донето је решење о испуњавању услова подносиоца изборне листе да одреди представника (члана и заменика члана) у проширени састав Изборне комисије града Чачка  и решење о неиспуњавању услова за посебно одређивање представника у проширени састав бирачких одбора по основу наведене проглашене изборне листе за избор одборника, јер је то право, у складу са одлуком Републичке изборне комисије о координираном спровођењу избора, подносилац изборне листе остварио по основу проглашене изборне листе за избор народних посланика у саставу другачије коалиције политичких странака.     
                 На 17. седници Изборне комисије града Чачка 24. марта 2016. године проглашена је Изборна листа број 6  Странка Руса Србије – РУС – МЛАДИ ЗА ЧАЧАК, коју је поднела Странка Руса Србије, за изборе за одборнике Скупштине града Чачка, расписане за 24. април 2016. године и утврђено да наведени подносилац изборне листе има положај странке националне мањине. У складу са Законом о локалним изборима Изборна комисија је утврдила да наведени подносилац изборне листе испуњава услове да одреди представнике (члана и заменика члана) у Изборну комисију града Чачка и бирачке одборе на територији града, јер је као странка националне мањине предложио 25, тј. најмање једну трећину кандидата за одборнике од укупно 75 одборника колико се бира у Скупштину града Чачка, а истовремено нема самостално или у коалицији проглашену изборну листу за избор народних посланика.  
                   На 16. седници Изборне комисије града Чачка 23. марта 2016. године проглашена је Изборна листа број 5. ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА, коју је поднела Демократска странка за изборе за одборнике Скупштине града Чачка, расписане за 24.април 2016. године.Изборна комисија је донела и решење да наведени подносилац изборне листе нема право да одреди представнике у проширени састав Изборне комисије, јер је предложио 25 кандидата за одборнике, тј. мање од 2/3 од укупног броја одборника који се бира. Изборна комисија је донела и решење о неииспуњавању услова да наведени подносилац изборне листе предложи представнике у проширени састав бирачких одбора на територији града Чачка, јер то право остварује по основу проглашене изборне листе за избор народних посланика.

                  На истој седници Изборна комисија је донела Роковник изборних радњи, Финансијски план, Одлуку о накнадама за рад и Одлуку о одређивању боје и набавци папира за штампање гласачких листића и контролних листова, за спровођење избора за одборнике Скупштине града Чачка, расписаних за 24. април 2016. године.    
                    На 15. седници Изборне комисије града Чачка 16. марта 2016. године проглашена је Изборна листа број 4 Др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА, коју је поднела политичка странка Српска радикална странка, за изборе за одборнике Скупштине града Чачка, расписане за 24. април 2016. године. Изборна комисија је донела решење да наведени подносилац изборне листе не испуњава услов за одређивање представника у проширени састав Изборне комисије, јер је предложио 33 кандидата за одборнике, тј. мање од 2/3 кандидата од укупно 75 одборника који се бира. Изборна комисија је донела и решење да наведени подносилац изборне листе не испуњава услов за одређивање представника (члана и заменика члана) у бирачким одборима по основу изборне листе за избор одборника из истих разлога због којих не испуњава услов да одреди представнике у проширени састав Изборне комисије, али то право остварује у складу са одлуком Републичке изборне комисије о координираном спровођењу избора, по основу проглашене изборне листе за избор народних посланика. 
                  На 14. седници Изборне комисије града Чачка 15. марта 2016. године проглашена је Изборна листа број 3 ДВЕРИ – ЗА СПАС ЧАЧКА – БОШКО ОБРАДОВИЋ, коју је поднео Српски покрет Двери, за изборе за одборнике Скупштине града Чачка, расписане за 24. април 2016. године. Изборна комисија је донела и решење да наведени подносилац изборне листе има право на одређивање члана и заменика члана у проширени састав Изборне комисије, а да нема посебно право на одређивање члана и заменика члана у проширени састав бирачких одбора по основу проглашене изборне листе за избор одборника, јер је то право, у складу са одлуком Републичке изборне комисије о координираном спровођењу избора, подносилац изборне листе остварио по основу проглашене изборне листе за избор народних посланика у Коалицији ДВЕРИ-ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ-САНДА РАШКОВИЋ ИВИЋ – БОШКО ОБРАДОВИЋ. 
                  Изборна комисија је утврдила и да су постали члан и заменик члана Изборне комисије у проширеном саставу - Драган Уљаревић и Томислав Несторовић из Чачка, представници подносиоца проглашене Изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, и Симо Стокић и Бранкица Јелић, из Чачка, представници подносиоца  проглашене Изборне листе НОВА СРБИЈА-ВЕЛИМИР ИЛИЋ.
                  На 13. седници Изборне комисије града Чачка 12. марта 2016. године проглашена је Изборна листа бр.2 НОВА СРБИЈА – ВЕЛИМИР ИЛИЋ, коју је поднела политичка странка Нова Србија, донето је решење о испуњавању услова подносиоца изборне листе да одреди представника (члана и заменика члана) у проширени састав Изборне комисије града Чачка и решење о неиспуњавању услова за посебно одређивање представника у проширени састав бирачких одбора, јер је то право, у складу са одлуком Републичке изборне комисије о координираном спровођењу избора, подносилац изборне листе остварио по основу проглашене изборне листе за избор народних посланика у оквиру Коалиције Александар Вучић – Србија побеђује.
                     На истој седници додељен је мандат новом одборнику Скупштине града Чачка - Предрагу Никитовићу из Горње Трепче, са изборне листе НОВА СРБИЈА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ – ВЕЛИМИР ИЛИЋ, уместо одборника Владана Савићевића, који је дао оставку.  
                        На 12. седници Изборне комисије града Чачка 9. марта 2016. године проглашена је Изборна листа бр.1 АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, коју је поднела Коалиција: Александар Вучић – Србија побеђује, донето је решење о испуњавању услова подносиоца изборне листе да одреди представника (члана и заменика члана) у проширени састав Изборне комисије града Чачка  и решење о неиспуњавању услова за посебно одређивање представника у проширени састав бирачких одбора, јер је то право, у складу са одлуком Републичке изборне комисије о координираном спровођењу избора, подносилац изборне листе остварио по основу проглашене изборне листе за народне посланике.
                      Изборна комисија је донела одлуку о одређивању боје гласачких листића (боје кајсије) и контролног листа (светло плаво), за изборе за одборнике Скупштине града Чачка, расписаних за 24.април 2016. године.  
                        На 11. седници Изборне комисије града Чачка 7.марта 2016. године донето је Упутство за спровођење избора за одборнике Скупштине града Чачка, расписаних за 24.април.2016. године са обрасцима за кандидовање одборника и спровођење других изборних радњи.
                       На 10. седници Изборне комисије града Чачка 19. јануара 2016. године донета је одлука о промени назива (објекта) бирачког места број 61 у Бечњу. Због отказивања даљег коришћења пословне просторије Радована Левајца за одржавање избора, бирачко место број 61 је промењено и одређено у пословној просторији Драгана Ђорђевића у Бечњу. 
                        На 9. седници Изборне комисије града Чачка 19. јуна 2015. године, на основу члана 48. став 1. и 2. Закона о локалним изборима, додељени су мандати новим одборницима Скупштине града по редоследу са изборних листа и издата уверења о избору за одборника и то: са изборне листе ДВЕРИ СРПСКЕ – ЗА ЖИВОТ ЧАЧКА Др МИЛАН РОГАНОВИЋ, мандат одборника је додељен Миленку Каличанину, инжењеру електротехнике из Чачка и Драгану Ћендићу, предузетнику из Чачка (уместо Александра Ранковића и Предрага Остојића,  којима је мандат одборника престао због датих оставки); и са изборне листе ПОКРЕНИМО ЧАЧАК – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ, Српска напредна странка, Покрет снага Србије БК, Покрет Социјалиста, мандат одборника је додељен Душану Радојевићу, инжењеру менаџмента из Чачка, представнику Српске напредне странке (уместо  Игора Трифуновића, коме је мандат одборника престао због избора у Градско веће).   

                        На 8. седници Изборне комисије града Чачка 8. маја 2015. године, на основу члана 48. став 2. Закона о локалним изборима, додељени су мандати новим одборницима Скупштине града по редоследу са изборних листа и издата уверења о избору за одборника и то: са изборне листе НОВА СРБИЈА – ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ – Велимир Илић, мандат је додељен Антонели Луковић, дипломираном инжењеру агрономије из Љубића, Чачак, представнику Нове Србије (уместо Проф. др Јерослава Живанића коме је мандат одборника престао због избора за члана Градског већа), и са изборне листе ПОКРЕНИМО ЧАЧАК – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ, Српска напредна странка, Покрет снага Србије БК, Покрет Социјалиста, мандат је додељен Драгутину Ђуровићу, пензионисаном аутоелектричару из Атенице, Чачак, представнику Српске напредне странке (уместо  Надежде Симовић, којој је мандат одборника престао због поднете оставке).   
                        На 7. седници Изборне комисије града Чачка 25. априла 2014. године, на основу члана 48. став 2. Закона о локалним изборима, по редоследу са изборне листе НОВА СРБИЈА – ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ – ВЕЛИМИР ИЛИЋ, додељен је мандат новом одборнику Скупштине града Данијели Шутић, дипломираном правнику из Чачка (уместо одборника Милана Бојовића, који је поднео оставку).   

                        На 6. седници Изборне комисије града Чачка 8. априла 2014. године, на основу члана 48. став 2. Закона о локалним изборима, по редоследу са изборне листе ПОКРЕНИМО ЧАЧАК – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ, Српска напредна странка, Покрет снага Србије БК, Покрет Социјалиста, додељен је мандат новом одборнику Скупштине града Тихомиру Ђуровићу, пољопривреднику из Слатине, представнику Српске напредне странке (уместо одборнице мр Светлане Пауновић која је изабрана у Градско веће).   
                        На 5. седници Изборне комисије града Чачка 28. октобра 2013. године, на основу члана 48. став 1. и 2. Закона о локалним изборима, додељен је мандат новим одборницима Скупштине града по редоследу са изборних листа и то: са изборне листе ДВЕРИ СРПСКЕ – ЗА ЖИВОТ ЧАЧКА – ДР Милан Рогановић, мандат је додељен Ђорђу Шипетићу, дипломираном инжењеру архитектуре из Чачка (уместо одборника Николе Новаковића који је дао оставку), и са изборне листе Ивица Дачић – СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) – ПАРТИЈА УЈЕДИЊЕХ ПЕНЗИОНЕРА СРБИЈЕ (ПУПС), мандат је додељен Слободану Драгићевићу, грађевинском техничару из Пријевора, представнику Социјалистичке партије Србије (уместо одборника Зорана Благојевића, коме је мандат одборника престао због преузимања функције директора јавног предузећа чији је оснивач град Чачак).   

                         На 4. седници Изборне комисије града Чачка 24. априла 2013. године, на основу члана 48. став 2. Закона о локалним изборима,  додељен је мандат новом одборнику по редоследу са изборне листе НОВА СРБИЈА – ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ – ВЕЛИМИР ИЛИЋ -  Лазару Чикиризу, професору разредне наставе из Мршинаца, представнику Нове Србије (уместо одборника Проф. др Милана Плазинића, коме је мандат престао због избора у Градско веће). 
                         На 3. седници Изборне комисије града Чачка 22. новембра 2012. године, на основу члана 48. став 2. Закона о локалним изборима,  додељен је мандат новом одборнику по редоследу са изборне листе НОВА СРБИЈА – ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ – ВЕЛИМИР ИЛИЋ - Лидији Колаковић, дипломираном инжењеру агрономије из Јанчића, представнику Нове Србије (уместо одборника Милана Драшкића, коме је мандат престао због дате оставке).
                         На 2. седници Изборне комисије града Чачка 24. септембра 2012. године, на основу члана 48. став 2. Закона о локалним изборима,  додељен је мандат новом одборнику по редоследу са изборне листе ЧЕДОМИР ЈОВАНОВИЋ – ПРЕОКРЕТ – Либерално демократска партија, Српски покрет обнове - Стојану Марковићу, новинару из Чачка, представнику Либерално демократске партије (уместо одборника Предрага Пантовића, коме је мандат престао због дате оставке на функцију одборника). 

                         На 1. седници новоизабране Изборне комисије града Чачка 7. септембра 2012. године, на основу члана 48. став 2. Закона о локалним изборима,  додељени су мандати новим одборницима по редоследу са изборних листа: Владану Савићевићу, дипломираном инжењеру саобраћаја из Чачка, представнику Демократске странке Србије, са изборне листе НОВА СРБИЈА – ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ – ВЕЛИМИР ИЛИЋ; мр Светлани Пауновић, магистру биотехничких наука из Чачка, представнику Српске напредне странке, са изборне листе ПОКРЕНИМО ЧАЧАК – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ, Српска напредна странка, Покрет снага Србије БК, Покрет Социјалиста; и Зорану Благојевићу,  дипломираном инжењеру електротехнике из Чачка, представнику Социјалистичке партије Србије, са изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ – СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) – ПАРТИЈА УЈЕДИЊЕНИХ ПЕНЗИОНЕРА СРБИЈЕ (ПУПС) (уместо одборника Саше Обрадовића, Мирјане Ђоковић и Проф. др Снежане Богосављевић Бошковић, којима је мандат престао због дате оставке на функцију одборника). На истој седници Изборна комисија је утврдила и Агенцији за борбу против корупције, на њен захтев, доставила податке о укупном броју оверених потписа бирача на изјави којом подржавају изборне листе проглашене на локалним изборима за одборнике Скупштине града Чачка, који су одржани 6. маја 2012. године.
