На основу члана 52. Закона о јавним предузећима („Сл. гласник РС“ бр. 15/2016), члана 63. став 1. тачка 11. Статута града Чачка („Сл. лист града Чачка“ број 3/2008, 8/2013, 22/2013, 15/2015 и 26/2016) и члана 62. Одлуке о усклађивању оснивачког акта Јавног комуналног предузећа “Паркинг сервис” Чачак са Законом о јавним предузећима („Сл. лист града Чачка“ број 22/16), 

Скупштина града Чачка, на седници одржаној 1. и 2. децембра 2017. године, донела је
РЕШЕЊЕ

О ИМЕНОВАЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА 

ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ ЧАЧАК
I

Именује се Зоран Благојевић, дипл.инг.електротехнике из Чачка, за вршиоца дужности директора ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак, до именовања директора по спроведеном јавном конкурсу, на период који не може бити дужи од једне године.
II

Решење ступа на снагу даном доношења и коначно је.

III
Ово решење објавити у “Службеном гласнику Републике Србије”, „Службеном листу града Чачка” и на интернет страници града Чачка.

   О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е


Правни основ за доношење Решења садржан је у члану 52. Закона о јавним предузећима („Сл. гласник РС“ бр. 15/2016), члану 63. став 1. тачка 11.  Статута града Чачка („Сл. лист града Чачка“ број 3/2008, 8/2013, 22/2013, 15/2015 и 26/2016), и члану 62. Одлуке о усклађивању оснивачког акта Јавног комуналног предузећа “Паркинг сервис” Чачак са Законом о јавним предузећима („Сл. лист града Чачка“ број 22/16). Чланом  52. Закона о јавним предузећима прописано је да се вршилац дужности директора може именовати до именовања директора јавног предузећа по спроведеном јавном конкурсу. Период обављања функције вршиоца дужности директора не може бити дужи од једне године. Чланом 63. став 1. тачка 11. Статута града Чачка прописано је да Скупштина града именује и разрешава директоре јавних предузећа чији је оснивач, у складу са Законом. Чланом 62. Одлуке о усклађивању оснивачког акта Јавног комуналног предузећа “Паркинг сервис” Чачак са Законом о јавним предузећима прописано је да Скупштина града може именовати вршиоца дужности директора до именовања директора Јавног предузећа по спроведеном јавном конкурсу. Период обављања функције вршиоца дужности директора не може бити дужи од једне године.


Комисија за кадрове и мандатно-имунитетска питања је, на седници одржаној 30. новембра 2017. године, је предложила Скупштини града Чачка да за вршиоца дужности директора ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак именује Зорана Благојевића, дипл.инг.електротехнике, из Чачка, а Скупштина града Чачка је донела Решење као у диспозитиву.
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