СЕДНИЦЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА
                 На 13. седници Изборне комисије града Чачка, 12. децембра 2019. године предложено je шест кандидата за инструкторе који ће се, према плану и програму Републичке изборне комисије, обучити за рад бирачких одбора у сталном саставу на спровођењу избора у 2020. години и то:  Касија Вукајловић, председник и Марија Радовић, заменик председника Изборне комисије града Чачка, Љубиша Милосављевић, секретар и Снежана Настић Печенковић, заменик секретара Изборне комисије града Чачка, Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове града Чачка и Гордан Ђорђевић, шеф службе за информатику и аналитику у Градској управи за опште и заједничке послове града Чачка.
                 На 12. седници Изборне комисије града Чачка, 11. јула 2019. године, додељен је мандат новом одборнику Скупштине града Чачка и издато уверење о избору за одборника Биљани Јаковљевић, мастер педагогу из Остре, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, уместо одборнице Беле Стевановић, којој је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због поднете оставке на функцију одборника.
             На 11. седници Изборне комисије града Чачка, 30. маја 2019. године, додељен је мандат новом одборнику Скупштине града Чачка и издато уверење о избору за одборника Ивану Видојевићу, раднику из Доње Трепче, са изборне листе ДВЕРИ – ЗА СПАС ЧАЧКА – БОШКО ОБРАДОВИЋ, уместо одборнице Милице Прокић, којој је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због наступања смрти.
             На 10. седници Изборне комисије града Чачка, 11. децембра 2018. године, додељен је мандат новом одборнику Скупштине града Чачка и издато уверење о избору за одборника Радовану Шеварлићу, агроекономисти из Прељине, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, уместо одборника Миодрага Јаћимовића, коме је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника.
             На 9. седници Изборне комисије града Чачка, 10. октобра 2018. године, додељен је мандат новом одборнику Скупштине града Чачка и издато уверење о избору за одборника Милошу Павловићу, економисти у пензији из Љубића, Чачак, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, уместо одборника Мирослава Ђеровића, коме је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника.
             На 8. седници Изборне комисије града Чачка, 1. јуна 2018. године, додељен је мандат новим одборницима Скупштине града Чачка и издато уверење о избору за одборника Милану Драшкићу, дипломираном економисти и Антонели Луковић, дипломираном инжењеру агрономије, из Чачка, са изборне листе НОВА СРБИЈА – ВЕЛИМИР ИЛИЋ, уместо одборника Владице Гавриловића и Далиборке Несторовић, којима је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника.
             На 7. седници Изборне комисије града Чачка, 9. марта 2018. године, додељен је мандат новом одборнику Скупштине града Чачка и издато уверење о избору за одборника Миладинки Ђукић, социјалном раднику из Чачка, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, уместо одборника Радојла Чоловића, коме је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника.
             На 6. седници Изборне комисије града Чачка, 10. новембра 2017. године, додељен је мандат новом одборнику Скупштине града Чачка и издато уверење о избору за одборника Станимиру Бјелићу из Јездине, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, уместо одборнице Милице Дачић, којој је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због избора за заменика градоначелника града Чачка.
             На 5. седници Изборне комисије града Чачка, 25. септембра 2017. године, додељен је мандат новим одборницима Скупштине града Чачка и издато уверење о избору за одборника: Виолети Марковић, грађевинском техничару из Чачка, са изборне листе ЗА НАПРЕДНИЈИ ЧАЧАК – др АЛЕКСАНДАР РАДОЈЕВИЋ – Група грађана ''др Александар Радојевић'', уместо одборника Братислава Танасковића, коме је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника, и Илу Михајловском, пензионеру из Чачка, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, уместо одборнице Бранке Павловић, којој је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника.
             На 4. седници Изборне комисије града Чачка, 20. јула 2017. године, додељен је мандат новом одборнику Скупштине града Чачка и издато уверење о избору за одборника Милки Владисављевић, трговачком менаџеру из Чачка, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, уместо одборника Горане Капларевић, којој је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника.
             На 3. седници Изборне комисије града Чачка, 28. јуна 2017. године, додељен је мандат новом одборнику Скупштине града Чачка и издато уверење о избору за одборника Срећку Ниџовићу, трговцу у пензији из Милићеваца, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, уместо одборника Војина Јаковљевића, коме је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника. На истој седници донета је одлука о промени назива бирачког места број 55. у Балузи (Љубићској), уместо назива: Бивша СТР ''Солидност'' нови назив је: Месна заједница Балуга (Љубићска) и налази се у новоизграђеном објекту Месне заједнице Балуга (Љубићска). 
             На 2. седници Изборне комисије града Чачка, 2. децембра 2016. године, додељени су мандати новим одборницима Скупшине града Чачка и издата уверења о избору за одборнике, и то: Драгану Штављанину, раднику из Слатине, са изборне листе ДВЕРИ – ЗА СПАС ЧАЧКА – БОШКО ОБРАДОВИЋ, уместо одборнице Љиљане Петровић, којој је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника, и Милошу Марићу, пољопривредном техничару из Бечња, са изборне листе НОВА СРБИЈА – ВЕЛИМИР ИЛИЋ, уместо одборника Велимира Илића, коме је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника.
            На 1. седници Изборне комисије града Чачка у новом сазиву, 10. октобра 2016. године, додељени су мандати новим одборницима Скупшине града Чачка и издата уверења о избору за одборнике, и то: Андрији Миликићу, ветеринарском техничару из Трнаве, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, представнику Српске напредне странке, уместо одборника Бранка Пејице, представника исте политичке странке, коме је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника; др Биљани Радивојевић, доктору медицине - неурологу, са изборне листе НОВА СРБИЈА – ВЕЛИМИР ИЛИЋ, уместо одборника Ане Лазаревић, којој је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због дате оставке на функцију одборника и Милошу Ракоњцу, машинском техничару за компјутерско конструисање из Атенице и Милисаву Марјановићу, пољопривреднику из Прељине, са изборне листе ДВЕРИ – ЗА СПАС ЧАЧКА – БОШКО ОБРАДОВИЋ, уместо одборника Душице Дробњак и Слободана Ненадића, којима је мандат одборника Скупштине града Чачка престао због датих оставки на фукцију одборника. 
