

На основу члана 14. став. 1. Закона о јединственом бирачком списку (''Службени гласник Републике Србије'', брoj 104/2009 и 99/2011), члана 48. Закона о националним саветима националних мањина („Службени гласник Републике Србије“, број 61/2018) и Одлуке о расписивању избора за чланове националних савета националних мањина („Службени гласник Републике Србије“, број 100/2022), а поводом одржавања избора за чланове националних савета националних мањина, расписаних за 13. новембар 2022. године, Градска управа за опште и заједничке послове града Чачка, даје

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
 

         

На непосредним изборима за чланове националних савета националних мањина, који ће бити одржани дана 13. новембра 2022. године, бирају се национални савети албанске, ашкалијске, бошњачке, бугарске, буњевачке, влашке, грчке, египатске, мађарске, немачке, пољске, ромске, румунске, русинске, руске, словачке, словеначке, украјинске  и чешке националне мањине.
Четири мањинске заједнице чланове за националне савете бирају путем електорске скупштине (горанска, македонска, црногорска и хрватска).

       

Право гласа на изборима имају само они припадници националних мањина који су уписани у посебан бирачки списак своје националне мањине.
         

Право уписа у посебан бирачки списак има сваки припадник националне мањине који је уписан у јединствени бирачки списак. Упис се врши искључиво на лични захтев припадника националне мањине према месту пребивалишта, а интерно расељена лица према месту боравишта, у писаној форми и на прописаном обрасцу.


Излагање дела посебног бирачког списка националне мањине за подручје Града Чачка, до његовог закључења, односно до 28. октобра 2022. године, биће у згради Града Чачка, Градској управи за опште и заједничке послове града Чачка, канцеларија број 213 (други спрат). Све потребне информације могу се добити и на телефон 032/309-027.
          

Увид у бирачки списак се може извршити непосредно у згради Града Чачка, Градска управа за опште и заједничке послове града Чачка, канцеларија број 213 (други спрат) или електронским путем на званичној  интернет страници Министарства за људска и мањинска права и друштвени дијалог https://upit.posebanbirackispisak.gov.rs уношењем јединственог матичног броја грађана. 
Од проглашења изборне листе право на увид у бирачки списак има и овлашћени представник подносиоца потврђене изборне листе.
 
    
Подношење захтева за увид, упис, брисање, исправку у посебном бирачком списку, припадници националних мањина могу да изврше сваког радног дана од 7,00 до 15,00 часова, до закључења посебног бирачког списка, дана 28. октобра 2022. године, у 24.00 часа.


На сајту Министарства за људска и мањинска права и друштвени дијалог www.minljmpdd.gov.rs постављени су захтеви за упис и брисање из посебног бирачког списка, а могу се преузети и у Градској управи за опште и заједничке послове града Чачка, канцеларија број 213, на другом спрату. 
 
           Након закључења посебног бирачког списка, па до 72 часа пре дана одржавања избора, упис бирача у посебан бирачки списак и промене у посебном бирачком списку врши надлежно Министарство.
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