


На основу члана 63. Статута града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 3/2008, 8/2013 и 22/2013) и члана 4. став 1. Одлуке о наградама и признањима града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 19/13), 

Скупштина града Чачка, на седници одржаној 16. децембра 2014. године, донела је 

ОДЛУКУ

О ДОДЕЛИ ДЕЦЕМБАРСКЕ НАГРАДЕ ГРАДА

ЗА 2014. ГОДИНУ
I

Децембарска награда града Чачка за 2014. годину додељује се: 
· ПАТРИЈАРХУ  СРПСКОМ  ГОСПОДИНУ  ИРИНЕЈУ

· ПРОФ. ДР  ДРАГУТИНУ ЂУКИЋУ

· КУД „ДУЛЕ МИЛОСАВЉЕВИЋ - ЖЕЛЕ“
II

Децембарска награда града додељује се на свечаној седници Скупштине града која се одржава  18.  децембра 2014. године. 

III


Ову одлуку објавити у «Службеном листу града Чачка».

СКУПШТИНА ГРАДА ЧАЧКА                                            ПРЕДСЕДНИК
Број: 06-213/14-I                                       
                          Скупштине града Чачка

16. децембар 2014. године                                                      Вељко Неговановић

О б р а з л о ж е њ е

(1)    ПАТРИЈАРХ СРПСКИ ГОСПОДИН ИРИНЕЈ рођен је 1930. године у селу Видова код Чачка, под световним именом Мирослав Гавриловић. Основну школу завршио је у родном селу, затим Гимназију у Чачку, Богословију у Призрену и Богословски факултет у Београду. Замонашио се у манастиру Раковица 1959. године, а тадашњи Патријарх српски Герман га је рукоположио у чин јерођакона и јеромонаха, у октобру исте године. Био је професор Призренске Богословије, а постдипломске студије завршио је у Атини. Након тога је био управник Монашке школе у Острогу, а касније постаје и ректор Призренске Богословије. Маја 1974. године изабран је за викарног епископа моравичког и викара Патријарха Германа. На заседању Светог Архијерејског сабора Српске православне цркве 1975. године изабран је за епископа нишког и устоличен у Саборној цркви у Нишу. Одлуком Изборног сабора Српске православне цркве, 22. јануара 2010. године, изабран је за Патријарха Српског и дан касније устоличен у београдској Саборној цркви. 3. октобра 2010. године устоличен је и у Пећкој патријаршији. Бројне су и немерљиве заслуге Патријарха Српског Иринеја за развој православља у земљи и расејању а свакако да је једна од најзначајнијих оргроман рад уложен на подизању нових и обнови постојећих храмова Српске православне цркве.   Веома је близак народу и све што ради, ради за њега и његово име. Отворено говори о страдањима народа али истовремено позива на помирење, заједнички живот и толеранцију. Схвата да је улога Српског Патријарха да са својим народом дели добро и зло и да буде његов духовни вођа. 
(2)   ПРОФ. ДР  ДРАГУТИН ЂУКИЋ је рођен 28. новембра 1952. године у Матешеву, општина Колашин, у Црној Гори. Од 1979. године живи и ради у Чачку. Прва четири разреда основне школе завршио је у Хан-Гаранчићу, а следећа четири у Иванграду где завршава и Гимназију. Природно математички факултет у Новом Саду завршио је 1977. године, а исте године је уписао магистарске студије на групи „Земљиште и исхрана биљака“, подгрупа „Микоробиологија“ на Пољопривредном факултету Универзитета у Новом Саду.  Магистарску тезу одбранио је 1982. године. Докторску дисертацију под називом „Утицај загађености воде, реке Западне Мораве на квалитативни и квантитативни састав ихтиофауне“ одбранио је 1987. године на Ветеринарском факултету Универзитета у Београду. Усавршавао се на више института у земљи и иностранству. На Агрономском факултету у Чачку, Универзитета у Крагујевцу запослио се 1979. године и прошао пут од  асистента приправника до редовног професора факултета. Поред радног ангажовања на Агрономском факултету у Чачку изводио је наставу на факултетима у Подгорици, Источном Сарајеву и Зворнику. На Агрономском факултету у Чачку обављао је функције продекана за наставу, вршиоца дужности декана, декана, проректора за међународну сарадњу и проректора за научно истраживачки рад и развој Универзитета у Крагујевцу. Као продекан за наставу својим неуморним активностима утицао је да се значајно унапреди квалитет извођења наставе и допринео побољшању студентског живота на факултету. Обављајући функцију декана дао је огроман допринос свеукупном унапређењу квалитета рада и афирмацији факултета како у земљи,  тако и у иностранству.  По први пут од оснивања Агрономског факултета,  формирао је Економију факултета са огледним и едукационим засадима. Успоставио је међународну сарадњу Агрономског факултета у Чачку са бројним научним институцијама из иностранства. До сада је самостално или у сарадњи са другим ауторима објавио велики број научних радова и саопштења, монографија, уџбеника, практикума и приручника. Основна преокупација у научном раду је проучавање микробиологије земљишта, вода и ваздуха, примена микробних препарата у побољшању квалитета и плодности земљишта у сврху повећања приноса и квалитета производа као и примена микроорганизама у заштити животне средине чиме је дао веома значајан допринос домаћој и међународној науци и пракси. За свој велики научни допринос у области микробиологије и микробиолошке биотехнологије изабран је за академика Међународне академије информатизације и за редовног члана Руске академије природних наука, а добитник је златне медаље Климента Аркадјевича Тимирјазева за допринос развоју пољопривредне науке и образовања и плакете Пољопривредног факултета Универзитета у Источном Сарајеву. Поред бављења наставним и научно истраживачким радом издао је 12 збирки песама за које су многобројни песници и књижевници исказали своје дивљење и велико поштовање према поетском изразу и стваралаштву. 

(3)   КУД „ДУЛЕ МИЛОСАВЉЕВИЋ – ЖЕЛЕ“  је основано 1934. године као оркестарска секција железничара. Након четири године од оснивања Друштво проширује своју делатност и формира позоришну групу која наступа широм земље. Оснива се, као секција, и Железничка књижница, која је окупљала омладину тог времена. Након Другог светског рата Друштво обнавља бројне активности кроз оркестарску, тамбурашку, глумачку и књижничку секцију. Дворана Дома железничара бива једно од најпосећенијих места у граду. Од 1947. године у Друштву се оснива још неколико секција међу којима су музичка и ликовна, а музичка секција друштва 1953. године, поставља на сцену неке делове Вердијеве опере „Травијата“. Током педесетих и шездесетих година прошлог века Друштво активно учествује у хорским и драмским активностима и изводи нумере познатих композитора као и комаде наших и страних писаца. Секције Друштва освајале су награде на фестивалима у земљи и иностранству. Гостујући у многим европским земљама представљали су богату, културну баштину наше земље. Друштво са традицојом дугом 80 година наставља активности на очувању традиције, песама и игара из свих крајева Србије. 

