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Ч А Ч А К
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 
       Закон  о правима бораца, војних инвалида, цивилних инвалида рата и чланова њихових породица  објављен је у „Службеном гласнику РС.бр. 18/2020 од 3.марта.2020 године) ступио је на снагу 11.марта 2020 године и примењује се од 1.јануара 2021 године.

СТАТУС БОРЦА И КАТЕГОРИЈЕ БОРАЦА

Према члану 7. закона држављанину Републике Србије  утврђује се статус борца и разврстава се према  времену и територији укупног војног ангажовања, у следеће категорије:

1) борац I категорије је борац са ангажовањем преко 200 дана, борац  са ангажовањем најмање 60 дана на територији Аутономне покрајине Косово и Метохија и борац коме је признато својство ратног војног инвалида без обзира на дужину његовог ангажовања;
2) борац II категорије је борац са ангажовањем од 46 до 200 дана;
3) борац III категорије је борац са ангажовањем до 45 дана.
Као  време војног ангажовања  сматра се и време које је борац провео на стационарном лечењу, као и време које је борац провео у заробљеништву.
Поступак за утврђивање статуса борца и разврставање бораца у категорије покреће се по захтеву странке.

Борцу старијем од 60 година који је материјално необезбеђен, по одређеним условима може се признати право на борачки додатак  као вид материјалног обезбеђења.

Захтев за утврђивање статуса борца са потребним доказима је на писарници Градске управе (шалтер 10,11,12) и на сајту града.

ПОСТТРАУМАТСКИ СТРЕСНИ ПОРЕМЕЋАЈ

Захтев за признавање својства ратног војног инвалида по основу посттрауматског стресног поремећаја, може се поднети до 11.03.2021 године и то само лица која немају утврђен статус ратног војног инвалида, са медицинском документацијом која потиче из периода до ступања на снагу закона ,односно пре 11.03.2020 године.
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