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10. И З В Е Ш Т А Ј   Е К С Т Е Р Н Е   Р Е В И З И Ј Е   О   Ф И Н А Н С И Ј С К И М   И З В Е Ш Т А Ј И М А

З А   П Е Р И О Д   01.01.2016. Г О Д И Н Е   Д О  31.12.2016.   Г О Д И Н Е
Државна ревизорска институција поднела је захтев за достављање података број 400-1484/2017-04 од 24. марта 2017. године у циљу спровођења ревизије консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и правилности пословања за 2016. годину.
Ревизија се спроводи у седишту Градске управе града Чачка у службеним просторијама, у присуству овлашћених лица града Чачка.

Ревизија финансијских извештаја завршног рачуна буџета града Чачка за 2016. годину спроводи се на основу Закона о Државној ревизорској институцији, Пословника Државне ревизорске институције и Програма ревизије Државне ревизорске институције за 2017. годину, са циљем да се на основу прикупљених адекватних и довољних доказа изрази мишљење о истинитости и објективности финансијских извештаја и правилности пословања за 2016. годину, као и мишљење о томе да ли су трансакције извршене у складу са важећим прописима, датим овлашћењима и за планиране сврхе.
Поступак ревизије консолидованих финансијских извештаја и правилности пословања буџета града Чачка за 2016. годину још увек је у току и Извештај о спроведеној ревизији, као и Мишљење генералног државног ревизора биће накнадно достављени.

PAGE  
52

