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На основу члана 17. Одлуке о давању у закуп станова за социјално становање изграђених у 2010. години на КП бр.5789/1 КО Чачак  (''Сл. лист града Чачак'' бр. 5/11), Комисија за одабир корисника  расписује

К О Н К У Р С
за давање у закуп стана за социјално становање  број 3 у улици Илије Гарашанина бр.73А изграђеног на кп бр.5789/1 КО Чачак
I

Услови за учешће на Конкурсу:

На конкурсу могу учествовати лица која на подручју Републике Србије немају у власништву стан или породичну кућу, а задовољавају   следеће услове:
лица код којих је утврђена инвалидност прве категорије или телесно оштећење (30%,40%,50%,60%,70%,80%,90% и 100%), која из социјалних, економских и других разлога немају обезбеђен стан за себе и своје породично домаћинство, са пребивалиштем на територији града Чачка од најмање 10 година до дана расписивања конкурса;

II
Поступак давања станова у закуп спроводи Комисија за одабир корисника.
III
Предмет конкурса

„Градска стамбена агенција“ ( у даљем тексту: Агенција) ће давати у закуп на одређено време стан број 3 у улици Илије Гарашанина бр.73А (изграђеног на к.п. бр.5789/1 КО Чачак), на период од три године, уз могућност обнављања уговорног односа, без  права на откуп стана, лицима која на подручју Републике Србије немају у власништву стан или породичну кућу, и то:

стамбено угроженим инвалидним лицима и лицима са телесним оштећењем са пребивалиштем на територији града Чачка у последњих 10 година 


Сваки учесник конкурса може конкурисати за стан оне структуре који му припада према броју чланова породице, и то:

· породице са једним или два члана могу конкурисати за закуп гарсоњере,


Под члановима породичног домаћинства  подразумевају се чланови породице лица које се пријављује на конкурс који живе са њим у заједничком домаћинству, и то:брачни друг, деца рођена у браку, ван брака, усвојена и пасторчад (до дана утврђивања коначне ранг листе) и друга лица која је оно или његов брачни друг дужан по закону да издржава, а живе са њим у заједничком домаћинству.
V

Пријава на Конкурс
Сваки учесник Конкурса дужан је да за учешће на конкурсу поднесе уредно попуњену и потписом оверену пријаву на обрасцу који се може преузети у просторијама «Градске стамбене агенције» Чачак у Улици Жупана Страцимира бр. 2, радним даном од 8 до 14 часова, у време трајања конкурса. Пријава мора да садржи све елементе специфициране у обрасцу пријаве као и сва пратећа документа која су наведена у пријави.

VI

Упутство учесницима Конкурса 


Разматраће се само оне пријаве према којима породица остварује месечна примања у следећем опсегу:

	Број чланова породичног домаћинства
	Месечни приходи, без пореза и доприноса, 
по члану домаћинства (у Еврима)

	1
	од 150 до 450 

	2
	од 115 до 345



Пријаве које садрже примања ван ових одређених табелом, неће се разматрати.


Износи су изражени у еврима, а обрачунаваће се у динарској противвредности по средњем курсу Народне банке Србије на дан објављивања конкурса.

Све непотпуне и неблаговремене пријаве као и пријаве достављене на непрописан начин биће одбачене.

Висина закупнине за стан који је предмет расписа конкурса утврђена је у износу од 147,490 динара /м2 стамбене површине (стан укупне квадратуре 22,87 м2), у свему сагласно члану 43-47 Уредбе о стандардима и нормативима за планирање, пројектовање, грађење и условима за коришћење и одржавање станова за социјално становање („Службени гласник РС“ бр.26/2013) и Одлуке Градског већа града Чачка број:06-142/2015-III, од 25. августа 2015. године.  Елементи обрачуна трошковне - непрофитне закупнине дати у члану 43. тач. 3) - 5) ове Уредбе повећавају се постепено у наредном периоду, почев од првог дана у месецу након ступања на снагу ове Уредбе и даље према временској динамици из члана 47. Уредбе.

Утврђивање реда првенства ће вршити Комисија за одабир корисника према следећим основама и мерилима:

1. стамбени статус;
2. здравствено стање;

3. инвалидност; 
4. телесно оштећење;

5. домаћинства самохраног родитеља;

6. број чланова породичног домаћинства.


Одређивање редоследа на ранг-листи утврђује се бројем бодова.

VII


Рок за подношење Пријаве је 30 дана од дана објављивања Конкурса на огласној табли градске управе града Чачка, рачунајући и дан објављивања.
VIII

Пријава на Конкурс, са пратећом документацијом, подноси се Комисији за одабир корисника на адресу: Жупана Страцимира бр. 2, 32000 Чачак са назнаком: Пријава на конкурс, у затвореном коверту, путем препоручене пошиљке или на архиву Агенције. 

IX

Комисија за одабир корисника ће предлог ранг листа са резултатима бодовања објавити на огласној табли градске управе града Чачка.

X

Све додатне информације можете добити на бројеве  телефона: 032/343 027 и 032/ 309 039, сваког радног дана од 8 до 14 часова. 
