ОДРЖАНА 6. СЕДНИЦА ОДБОРА ЗА СТРАТЕШКА ПИТАЊА ГРАДА ЧАЧКА
Одбор за стратешка питања града Чачка, одржао је 26. фебруара 2020.године 6. седницу, на којој је разматрана Информација о изградњи прве фазе Канала за наводњавање, од бране Парменац до Љубић кеја у Чачку. 
На седници је донет Закључак да су се стекли услови за финансирање почетка изградње прве фазе Канала за наводњавање, од бране Парменац до Љубић кеја у Чачку, на основу закљученог кредитног аранжмана између Републике Србије и Уједињених Арапских Емирата и да се уради комплетна документација  за реализацију друге фазе изградње Канала, а документација за трећу фазу након усвајања решења за реализацију пројекта ,,Моравски коридор“. 
Одбор је усвојио динамику активности за успешну реализацију формирања индустријске зоне у Коњевићима и дао подршку Градоначелнику за предузимање даљих активности на формирању ове зоне с тим да се у року од 15 дана организује састанак са представницима јавних предузећа ради сагледавања планског решења индустријске зоне у Коњевићима у циљу дефинисања фаза  реализације. 
Донет је и Закључак да се сагледа планско решење за Атеничко врело а у циљу уређења ове локације.
