IZVEŠTAJ
O RADU GRADONAČELNIKA GRADA ČAČKA ZA PERIOD 
OD 3. JUNA 2009. GODINE  DO 30. JUNA 2011. GODINE 
I    OPŠTI DEO
Zakonom o lokalnoj samoupravi („Sl.glasnik RS“ br.129/2007) utvrđeno je da su izvršni organi grada Gradonačelnik i Gradsko veće. 
Zakonom i Statutom grada utvrđen je izbor, razrešenje, radnopravni status i nadležnost Gradonačelnika.

Gradonačelnik je nadležan da:

· predstavlja Grad pred državnim organima i građanima, drugim jedinicama lokalne samouprave, ustanovama i privrednim društvima, fizičkim licima, stranim pravnim i fizičkim licima;

· zastupa Grad odnosno vrši poslove u ime i za račun Grada;

· predlaže način rešavanja pitanja o kojima odlučuje Skupština grada;

· naredbodavac je za izvršenje budžeta;

· daje saglasnost na opšte akte kojima se uređuje broj i struktura zaposlenih u ustanovama koje se finansiraju iz budžeta Grada i daje saglasnost na broj i strukturu zaposlenih i drugih lica koja se angažuju na ostvarivanju programa ili delova programa korisnika budžeta Grada, u skladu sa Zakonom; 

· usmerava i usklađuje rad gradske uprave;

· odlučuje o pribavljanju i otuđenju opreme veće vrednosti, kao i prevoznih sredstava za potrebe organa Grada;

· podnosi žalbu Ustavnom sudu ako se pojedinačnim aktom ili radnjom državnog organa ili organa Grada onemogućava vršenje nadležnosti Grada;
· donosi pojedinačne akte za koje je ovlašćen zakonom, Statutom ili odlukom Skupštine grada;

· obrazuje  stručna radna tela za pojedine poslove iz svoje nadležnosti;

· donosi odluku o platama postavljenih i zaposlenih u gradskim upravama;

· vrši i druge poslove utvrđene Statutom i drugim aktima Grada;

Gradonačelnik ima zamenika koji ga zamenjuje u slučaju njegove odsutnosti i sprečenosti da obavlja svoju dužnost i vrši druge poslove iz delokruga Gradonačelnika koje mu Gradonačelnik poveri.
Zamenik gradonačelnika pored nadležnosti utvrđenih Zakonom i Statutom grada Čačka, obavlja i poslove koordinacije rada gradskih uprava, održavanjem kolegijuma načelnika gradskih uprava, a posebno je angažovan na sprovođenju programa aktivne politike zapošljavanja na teritoriji grada Čačka.  
Gradonačelnik i zamenik Gradonačelnika su na stalnom radu u Gradu.
Statutom grada Čačka i Odlukom o gradskim upravama utvrđeno je da u gradskim upravama Gradonačelnik za određenu oblast postavlja pomoćnika.
      Pomoćnik gradonačelnika:

· pokreće inicijative za izradu akata iz oblasti za koju se postavlja ;
· predlaže projekte;
· sačinjava mišljenja u vezi sa pitanjima koja su od značaja za razvoj u oblastima za koje je postavljen;

· daje upustva pri rešavanju pitanja u delokrugu svoje nadležnosti;

· sarađuje sa javnim službama i organizacijama u delokrugu svoje nadležnosti;

· obavlja i druge poslove po ovlašćenju i zahtevu Gradonačelnika. 
Pomoćnik gradonačelnika  je samostalan u radu i za svoj rad odgovara         Gradonačelniku. 
II   RAD GRADONAČELNIKA

U izveštajnom periodu Gradonačelnik je u  okviru svoje nadležnosti: 

Doneo  3696 akata i to:

· Odluka 414
· Finansijskih planova i izmena i dopuna finansijskih planova 34
· Pravilnika i izmena i dopuna Pravilnika 12
· Pravila 1
· Rešenja o prenosu sredstava 2902
· Rešenja o imenovanju i obrazovanju radnih tela i određivanju predstavnika 184
· Rešenja o davanju saglasnosti na Pravilnike i izmene i dopune Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mesta javnih službi 11
· Ostalih rešenja 62
· Zaključaka 56
· Ovlašćenja 4

· Mišljenja na Pravilnike i  izmene i dopune Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u gradskim upravama  9
· Mišljenja o opravdanosti izvođenja javnog rada 4
· Predloga za Skupštinu 2

· Informacija po zaključcima Skupštine 1
Odluke: Odluke o dodeli subvencija za samozapošljavanje, novo zapošljavanje, novo zapošljavanje invalidnih lica i zapošljavanje samohranih majki u 2009. godini, Odluke o dodelu subvencija za samozapošljavanje, otvaranje novih radnih mesta i za zapošljavanje pripravnika u 2010. godini, Odluka o organizovanju i sprovođenju javnih radova od interesa za grad Čačak u 2010. godini, Odluka o uslovima i načinu korišćenja sredstava za regresiranje osiguranja životinja, useva i plodova u 2010. godini, Odluka o obrazovanju gradskih  uslužnih centara, Odluke o davanju  u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini u 2009.godini, Odluka o odobravanju projekata „Sa pomagalima u lakši život“ i „Donošenje hrane kući polupokretnim i nepokretnim starim licima“, Odluka o prekidu obrazovno-vaspitnog rada u izdvojenom odeljenju OŠ  ,,Stepa Stepanović“ u Milićevcima (zbog snežnih padavina), Odluka o prekidu  obrazovno-vaspitnog  rada u svim školama na teritoriji grada Čačka ( zbog epidemije  pandemijskog gripa), Odluke o dodeli finansijske pomoći za vantelesnu oplodnju u 2010. i 2011. godini, Odluka o dodeli finansijske podrške poljoprivrednim proizvođačima, Odluke o pokretanju postupka javne nabavke, Odluke o  izboru najpovoljnije ponude i dr.  

Finansijski planovi i izmene i dopune finansijskih planova: Finansijski plan Gradske uprave grada Čačka za 2009., za 2010. i za 2011. godinu, Skupštine grada Čačka za 2009., za 2010. i za 2011.godinu, Gradskog veća grada Čačka za 2009., za 2010. i za  2011.godinu, Gradonačelnika grada Čačka za 2009., za  2010. i za 2011.godinu i Gradskog javnog pravobranilaštva za 2009., za 2010. i za 2011.godinu. 

Pravilnici i izmene i dopune Pravilnika: Pravilnik o korišćenju službenih  motornih vozila; Pravilnik o kategorizaciji i finansiranju sporta u gradu Čačku u 2009., 2010. i 2011.godini, Pravilnik o finansijskoj pomoći porodici za treće i svako naredno dete rođeno u 2009. godini i deci poginulog roditelja u oružanim akcijama 1991-1999, Pravilnik o finansijskoj pomoći porodici za treće i svako naredno dete rođeno u 2010. godini i deci poginulog roditelja u oružanim akcijama 1991-1999, Pravilnik o finansijskoj pomoći porodici za treće i svako naredno dete rođeno u 2011. godini i deci poginulog roditelja u oružanim akcijama 1991-1999 i Pravilnik o kriterijumima za ostvarivanje prava na finansijsku pomoć za vantelesnu oplodnju u 2010. i 2011. godini. 
Pravila: Pravila o organizovanju  manifestacije Festival animacije „Animanima“ .
Rešenja o prenosu sredstava: prenos sredstava iz budžeta po finansijskim planovima direktnih korisnika budžeta Grada, prenos sredstava učenicima i studentima,  prenos sredstava za prevoz lica starijim od 65 godina, prenos sredstava poljoprivrednim proizvođačima, prenos sredstava u izvršavanju zaključenih ugovora i dr.
Rešenja o imenovanju i obrazovanju radnih tela i određivanju predstavnika: Komisija za utvrđivanje i procenu štete na građevinskim objektima nastale usled elementarnih nepogoda na području grada Čačka, Komisija za utvrđivanje i procenu štete na poljoprivrednim kulturama nastale usled elementarnih nepogoda na području grada Čačka, Komisija za utvrđivanje i procenu štete na lokalnim i nekategorisanim putevima nastale usled elementarnih nepogoda na području grada Čačka, Komisija za dodelu podsticajnih sredstava u poljoprivredi, Komisija za davanje mišljenja na predlog godišnjeg programa zaštite, uređenja i korišćenja poljoprivrednog zemljišta, Komisija za ocenu kvalitetnog priplodnog materijala za unapređenje genetskog potencijala u ovčarstvu i svinjarstvu, Komisija za raspodelu sredstava za izgradnju niskonaponske mreže na području grada Čačka, Komisija za odabir korisnika stanova za socijalno stanovanje izgrađenih u 2010. godini na kp.br. 5789 KO Čačak, Komisija za sprovođenje postupka javnog nadmetanja za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini, Komisija za realizaciju dodele paketa pomoć u hrani od strane Komeserijata za izbeglice za najugroženija domaćinstva izbeglica na teritoriji grada Čačka, Komisija za primopredaju nepokretnosti vojnog kompleksa ,,Klub Vojske“ u Čačku, Komisije za javne nabavke,  Savet za privredu grada Čačka, Koordinacioni tim za izradu Strategije održivog razvoja grada Čačka, Organizacioni odbor za obeležavanje Gradske slave - Spasovdana, Organizacioni odbor za obeležavanje dana Grada, Savet manifestacije Sabora frulaša u Prislonici „Oj Moravo“, Savet festivala animacije „Animanima“, Odbor manifestacije „Plodovi zapadnog pomoravlja“, Odbor manifestacije „Disovo proleće“, Odbor manifestacije ,,Letnji dani kulture, Radni tim za realizaciju Programa suzbijanja gubara na teritoriji grada Čačka u 2010.godini, Radni tim za sprovođenje aktivnosti projekta „Unapređenje upravljanja zemljištem na nivou lokalnih samouprava“, Stručni tim za izradu Lokalnog plana upravljanja otpadom na teritoriji grada Čačka, Stručni tim za koordinaciju nad aktivnostima izrade Elaborata o ispunjenosti uslova u pogledu uređenosti i opremljenosti područja naselja Ovčar banja, Radna grupa za realizaciju projekta „Razvoj sistema integralne zaštite poljoprivredne proizvodnje od bolesti i štetočina i elementarnih nepogoda“, Lokalni štab za izradu detaljnog plana i sprovođenje aktivnosti planiranih akcijom Ministarstva životne sredine i prostornog planiranja „Očistimo Srbiju 2010“   imenovanje direktora manifestacije „Letnji dani kulture“ u Čačku, rešenje o određivanju Vesne Vulović za saradnju sa Agencijom za borbu protiv korupcije, rešenje o određivanju doktora medicine za stručno utvrđivanje vremena i uzroka smrti umrlih izvan zdravstvene ustanove, rešenje o određivanju Velimira Mitrovića za učešće u izradi Regionalnog plana upravljanja komunalnim otpadom, rešenje o određivanju Radomira Kruščića za vršenje poslova koordinacije i realizacije naučne i poslovno tehničke saradnje sa Rudarsko geološkim fakultetom iz Beograda, rešenje  o određivanju Radomir Kruščića za predstavnika Grada u Poslovni odbor za zajedničko praćenje realizacije Ugovora o udruživanju sredstava za izgradnju brane i akumulacije „Arilje-profil Svračkovo“, rešenje o određivanju Nebojše Jelušića  za kontakt u ime grada Čačka na realizaciji Ugovora o izgradnji i rekonstrukciji ulice Đorđa Tomaševića, rešenje  o određivanju Nebojše Jelušića za koordinaciju aktivnosti za utvrđivanje lokacije za postavljanje saobraćajnih znakova pored kolovoza državnih puteva na teritoriji grada Čačka, rešenje o određivanju Nebojše Bakovića u Komisiju za javne nabavke radova, opreme i usluga za potrebe izgradnje brane Svračkovo, rešenje o određivanju Brankice Jelić za kontakt u ime grada Čačka a u vezi realizacije projekta ,,Obezbeđenje stambenih rešenja za stanovništvo sa niskim i srednjim primanjima finansiranjem izgradnje stanova za socijalno stanovanje i podrška razvoju glavnih instrumenata socijalnog stanovanja“, rešenje o određivanju predstavnika lokalne samouprave javnih preduzeća i javnih ustanova i NVO sektora za potrebe definisanja regionalnog prioriteta Strategije razvoja Raškog i Moravičkog okruga, rešenje o određivanju predstavnika Grada za članove KK ,,Mladost“ Čačak,   i dr.

Rešenja o davanju saglasnosti na Pravilnike i izmene i dopune Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u javnim službama ( JKP „Gradsko zelenilo“ Čačak, JKP „Parking servis“ Čačak, JKP „Komunalac“ Čačak, JKP „Vodovod“ Čačak,  Narodni muzej Čačak, Dom kulture Čačak,Turistička organizacija Čačka). 
Ostala rešenja: rešenja o vršenju poslova stručnog nadzora, rešenja o upućivanju na službeni put, rešenje o prenosu  osnovnih sredstava-vozila Policijskoj upravi Čačak, rešenja o prenosu osnovnih  sredstava- opreme za video  nadzor Policijskoj upravi Čačak, rešenje o prenosu osnovnih sredstava -kamioneta JKP ,,Komunalac“ Čačak, rešenje o određivanju naknade za rad Komisije za planove i dr.
Zaključci: U vezi davanja saglasnosti za izgradnju – legalizaciju objekata po predlogu Komisije za utvrđivanje ispunjenosti uslova za davanje saglasnosti u postupcima koji su u funkciji izgradnje ili legalizacije objekata, u vezi izveštaja o radu gradskih uprava i Gradskog javnog pravobranilaštva za 2009. i 2010. godinu, u vezi upotrebe službenog vozila, u vezi prenosa sredstava na ime obeležavanja Gradske slave i dana Grada i dr.
Ovlašćenja: ovlašćenje Velimiru Mitroviću da zastupa i predstavlja Grad na osnivačkoj Skupštini ,,Mreža nulte emisije“, ovlašćenje Radomiru Kruščiću za potpisivanje Ugovora o realizaciji projekta ,,Revitalizacija atarskih puteva na području čačanskog kraja“, ovlašćenje Vladanu Savićeviću za potpisivanje Memoranduma o razumevanju  u vezi projekta ,,Unapređenje upravljanja zemljištem na nivou lokalnih samouprava u Srbiji“ i dr. 

Mišljenja na Pravilnike i izmene i dopune Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u Gradskim upravama (Gradska uprava za inspekcijski nadzor, Gradska uprava za urbanizam, Gradska uprava za lokalni ekonomski razvoj, Gradska uprava za društvene delatnosti, Gradska uprava za opšte i zajedničke poslove). 
Mišljenja o opravdanosti izvođenja javnog rada („Knjigom do nedostupnog čitaoca“ „Čačanska sela čitaju“, ,,Čišćenje i uređenje glavnog kanala za navodnjavanje“ i ,,Uređenje seoskih grobalja na teritoriji grada Čačka“).

Predlozi za Skupštinu ( razrešenje i imenovanje člana Gradskog veća, Predlog odluke o obrazovanju Gradskog štaba za vanredna situacije).

Informacija po zaključcima Skupštine ( Informacija o dodeli vozila Policijskoj upravi Čačak). 

U izveštajnom periodu Gradonačelnik je doneo akte u izvršavanju  Statuta grada Čačka, Odluke o budžetu grada Čačka za 2009., za 2010. i za 2011. godinu, Odluke o finansijskoj podršci poljoprivrednim proizvođačima u 2010. godini, Odluke o uslovima i načinu korišćenja podsticajnih sredstava u poljoprivredi,   Odluke o finansijskoj podršci učenicima i studentima, Odluke o manifestacijama u oblasti kulture od značaja za grad Čačak, Programa zapošljavanja u 2009. godini, Akcionog plana zapošljavanja grada Čačka za 2010. godinu, Pravilnika o kategorizaciji i finansiranju sporta u gradu Čačku u 2009., 2010. i 2011. godini, finansijskih planova direktnih korisnika budžeta za 2009, za 2010.  i za 2011. godinu i dr.
 Poslovi izvršavanja Odluke o budžetu grada  Čačka za 2009., za 2010. i za 2011.godinu su detaljno opisani u Odluci o završnom računu budžeta grada Čačka za 2009. i za 2010.godinu, koje je donela Skupština i Izveštaju o realizaciji budžeta grada Čačka za period 1.01.2011.godine do 30.06. 2011.godine koji je usvojila Skupština.
Grad Čačak je angažovao revizora za eksternu reviziju budžeta grada Čačka za 2009.godinu i za 2010.godinu i na osnovu izveštaja Eksterne revizije o finansijskim izveštajima  budžeta grada Čačka  za 2009. i  za 2010.godinu,  finansijski izveštaji budžeta grada Čačka objektivno i istinito, po svim bitnim pitanjima prikazuju stanje imovine, obaveza i izvora finansiranja budžeta grada Čačka, prihode i primanja, rashode i izdatke, tokove gotovine i izvršenje budžeta, u skladu sa relevantnim zakonskim i računovodstvenim propisima koji su regulisani Zakonom o budžetskom sistemu, Uredbom o budžetskom računovodstvu i Odlukom o budžetu grada Čačka za 2009. i za 2010.godinu.  
Na osnovu Odluke o budžetu grada Čačka za 2010. i za 2011. godinu,  Gradonačelnik je doneo Pravilnik o kriterijumima za ostvarivanje prava na finansijsku pomoć za vantelesnu oplodnju u 2010. i 2011. godini kojim su utvrđena šira prava u odnosu na prava iz obaveznog zdravstvenog osiguranja  u cilju da se što veći broj parova uključi u postupak vantelesne oplodnje. U izvršavanju ovog  Pravilnika, kojim je predviđeno da visina  finansijske pomoći iznosi do 200.000,00 dinara po paru, Gradonačelnik je u izveštajnom periodu doneo   18 odluka .
U izvršavanju Odluke o budžetu grada Čačka, finansijskih planova i drugih odluka Skupštine, zaključio je ugovore kao što su: o izvođenju radova na popravci lokalnih i nekategorisanih puteva oštećenih elementarnom nepogodom, izvođenju radova na rekonstrukciji vodovodne i kanalizacione mreže i izrade priključaka fekalne kanalizacije, vršenju usluge kontrole kvaliteta rečnih voda, kontrole kvaliteta vazduha, kontole javnih česmi, o izvođenju radova na dovođenju javnih površina u tehnički ispravno stanje nakon izgradnje gasne mreže na teritoriji grada Čačka, o informisanosti od lokalnog značaja, o prevozu lica starijih od 65 godina, u postupcima javne nabavke po Zakonu o javnim nabavkama i dr.
B) RAD PO ODREĐENIM OBLASTIMA 
1) Oblast društvenih delatnosti
Ova oblast obuhvata predškolsko obrazovanje, osnovno obrazovanje, srednje obrazovanje, kulturu, fizičku kulturu i socijalnu zaštitu. Grad Čačak, na ime finansiranja društvenih delatnosti izdvaja godišnje oko 32% ukupnog gradskog budžeta i značajna sredstva se izdvajaju za investicije, investicono i tekuće održavanje. 
Osnovno obrazovanje
U oblasti osnovnog obrazovanja praćena je realizacija aktivnosti i to:
OŠ»Milica Pavlović» Čačak
· ograđivanje školskog dvorišta u 2009. godini. Vrednost radova je oko 5.000.000,00 dinara, pri čemu je iz budžeta Grada izdvojeno 4.000.000,00 dinara a iz donacije 1.000.000,00 dinara,
·  rekonstrukcija – zamena krova na jednom od školskih objekata u 2010. godini. Vrednost radova 1.900.000,00 dinara,
· rekonstrukcija sanitarnih čvorova u objektu 1 i fiskulturnoj sali u 2011. godini. Vrednost radova oko 2.000.000,00 dinara.

OŠ»Vuk Karadžić» Čačak
· zamena dela stolarije i opremanje kabineta za informatiku u 2009. godini. Vrednost radova 1.960.000,00 dinara,
· zamena stolarije i parketa u fiskulturnoj sali u 2010. i 2011. godini. Vrednost radova oko 2.500.000,00 dinara.


OŠ»Ratko Mitrović» Čačak
· rekonstrukcija sanitarnih čvorova u 2009. godini. Vrednost radova 2.200.000,00 dinara,
· rekonstrukcija sistema grejanja u 2010. godini. Vrednost radova 1.650.000,00 dinara,
·  zamena dela stolarije koja je dotrajala novom po Programu energetske efikasnosti u 2011.godini. Vrednost radova 3.000.000,00 dinara.

OŠ «Dr.Dragiša Mišović» Čačak
· uređenje sanitarnih čvorova u 2009.godini. Uređenje su realizovali domari u saradnji sa direktorom škole. Vrednost radova 1.200.000,00 dinara,
·  kompletno krečenje, gletovanje učioničkog prostora u školi u 2011.godini. Vrednost radova oko 1.000.000,00 dinara. 

OŠ»Tanasko Rajić» Čačak
· sanacija dela sanitarnih čvorova u matičnoj školi i izdvojenom odeljenju u Trbušanima u 2009. godini. Vrednost radova 1.880.000,00 dinara, 
· zamena dela stolarije u matičnoj školi, uređenje objekta škole u Trbušanima, postavljanje gromobrana, uređenje sanitarnih čvorova u 2010. godini. Vrednost radova 2.000.000,00 dinara, 
· zamena dela stolarije po Programu energetske efikasnosti u 2011.godini. Vrednost radova 3.000.000,00 dinara. 

OŠ Preljina
· Rekonstrukcija starog školskog objekta za potrebe vrtića u 2010. godini. Vrednost radova oko 9.000.000,00  dinara,
· Izgradnja fiskulturne sale u 2011.godini. Vrednost radova 60.000.000,00 dinara.

OŠ»Vladislav Petković – Dis» Zablaće
· opremanje fiskulturne sale u 2009. godini. Vrednosti radova  1.910.000,00 dinara,
· Rekonstrukcija starog školskog objekta za potrebe nastave u 2010.godini. Vrednost radova 1.390.000,00  dinara,
· zamena kotla za grejanje u 2011. godini. Vrednost radova 700.000,00 dinara. 

OŠ «Branislav Petrović» Slatina
· uređenje sanitarnih čvorova u 2009.godini. Vrednost radova 2.500.000,00 dinara,
· zamena dela stolarije u 2010. godini. Vrednost radova 1.390.000,00 dinara,
· opremanje prostora za kabinet informatike u 2011.godini. Vrednost radova 1.200.000,00  dinara.

OŠ «Božo Tomić» Prijevor
· izgradnja fiskulturne sale u 2011.godini. Vrednost radova  40.000.000,00 dinara.

Lokalna samouprava je nastavila sa trendom da se izjednače uslovi rada u svim školama na teritoriji Grada. Fiskulturne sale se grade u seoskim i prigradskim naseljima, uređuju sanitarni čvorovi u svim školama, uvodi centralno grejanje u svim matičnim školama i izdvojenim odeljenjima itd.

U izveštajnom periodu  finansiran je rad Regionalnog centra za profesionalno usavršavanje zaposlenih u obrazovanju i Regionalnog centra za talente, izdvajana su sredstva za nabavku besplatnih udžbenika za prvi razred osnovne škole i sredstva za finansijsku podršku i nagrade učenicima i studentima. Jubilarne nagrade u 2009. i 2010. godini nisu isplaćivane zbog zakonskih ograničenja  a biće isplaćene  u 2011. godini u skladu sa zakonom.
     Srednje obrazovanje

U oblasti srednjeg obrazovanja kao i u osnovnom obrazovanju ulagana su sredstva za stvaranje što bezbednijih i boljih uslova za rad i odvijanje nastave. Najznačajnija ulaganja se odnose na rekonstrukciju sanitarnih čvorova i prepokrivanje dela školskog objekta u Gimnaziji u vrednosti od 4.200.000,00 dinara,  opremanje kabineta za nastavu za nova zanimanja u Ekonomskoj školi, uvođenje i postavljanje sistema grejanja na gas u Sokolani i uređenje sanitarnih čvorova u Ekonomskoj školi u vrednosti od oko 5.000.000,00 dinara, saniranje tavanskog prostora i prepokrivanje celog školskog objekta u Tehničkoj školi u vrednosti od 7.000.000,00 dinara, nabavka opreme za nova zanimanja kao i uređenje fiskulturne sale u Mašinsko-saobraćajnoj školi u vrednosti od oko 6.800.000,00  dinara i nabavka opreme u okviru opremanja Prehrambeno-ugostiteljske škole u vrednosti od 2.000.000,00  dinara.

      Predškolsko obrazovanje

U oblasti predškolskog obrazovanja, posebna pažnja je posvećena stvaranju uslova za što konforniji i bezbedniji smeštaj dece u vrtićima i jaslicama kao i na stvaranju uslova za povećanje smeštajnog kapaciteta dece. U izveštajnom periodu izgrađen je novi vrtić u Nemanjinoj ulici, obezbeđen je smeštaj za više od 100 dece u vrtiću u Preljini i pušten u rad vrtić u Mrčajevcima. Pored toga izdvojena su značajna sredstva za investiciono održavanje starih objekata predškolske ustanove, čime su stvoreni uslovi za udobniji i bezbedniji smeštaj dece u svim ustanovama.

     Fizička kultura

U oblasti fizičke kulture u izveštajnom periodu izdvojena su značajna sredstva na ime finansiranja Sportskog centra «Mladost“, finansiranja svih sportskih klubova koji se takmiče na svim nivoima takmičenja kao i za izgradnju i opremanje sportskih objekata škola i u mesnim zajednicama. Vodilo se računa da u okviru finansijskih mogućnosti, svi sportski klubovi budu na listi dotacija  u zavisnosti od ranga takmičenja, potreba i mogućnosti. Značajna sredstva izdvojena su za sve sportske manifestacije u Gradu. 


Za dotacije sportskim klubovima u 2009., 2010. i 2011.godini izdvojeno je oko 112.000.000,00  dinara a za izgradnju i opremanje sportskih terena  škola i u mesnim zajednicama izdvojeno je oko 17.000.000,00 dinara. 
      Kultura

U oblasti kulture posebna pažnja je posvećena praćenju realizacije planiranih programskih sadržaja kao i stvaranju uslova za što normalnije funkcionisanje ustanova kulture.


Prioritet u oblasti kulture ima realizacija manifestacija od posebnog značaja za Grad kao što su ,,Disovo proleće“, Memorijal „Nadežde Petrović“, Festival animacije „Animanima“, zatim istraživanja koja se realizuju u saradnji i uz podršku Ministarstva kulture, kao i  realizacija projekata u saradnji sa resornim ministarstvom.


Grad nastoji da obezbedi sredstva za poboljšanje uslova za rad i kulturno stvaralaštvo. Obezbeđena su sredstva za kupovinu Doma Vojske za potrebe biblioteke, za sanaciju fasade i krova Umetničke galerije „Nadežda Petrović“, sanaciju krova Doma kulture i za uređenje podrumskog prostora za potrebe depoa u Narodnom muzeju i Istorijskom arhivu. 

     Socijalna zaštita

U oblasti socijalne zaštite posebna pažnja se posvećuje obezbeđenju dovoljnog obima sredstava za ostvarivanje prava iz nadležnosti lokalne samouprave a to su:

- jednokratne pomoći korisnicima MOP-a,

- dodela redovnih i vanrednih pomoći korisnicima,


- nabavku i podelu ogreva korisnicima,


- nabavku školskog pribora deci u osnovnim i srednjim školama,


- nabavku novogodišnjih paketića deci i prehrambenih paketa porodicama,


- nabavku higijenskih paketa porodicama i drugo.


Treba napomenuti da je grad Čačak u saradnji sa nadležnim ministarstvom  realizovalo projekat «Kuća na pola puta» i ovaj projekat još uvek traje. Pored toga u saradnji sa nadležnim ministarstvom je izgrađen prihvatni centar koji treba da počne sa radom.


Grad Čačak  već nekoliko godina izdvaja sredstva za finansiranje gerontodomaćica koje su angažovane na pružanju pomoći starim, usamljenim i bolesnim sugrađanima.


Za potrebe socijalne zaštite u 2009. godini izdvojeno je iz budžeta Grada 32.300.000,00 dinara, u 2010. godini 33.950.000,00  dinara i u 2011. godini planirano je da se izdvoji 35.000.000,00 dinara.
 2) Oblast ekonomskog razvoja i zaštite životne sredine
Gradonačelniku je u ovoj oblasti pomagao pomoćnik Gradonačelnika za oblast ekonomskog razvoja i zaštitu životne sredine Velimir Mitrović.
U ovoj oblasti obavljano je sledeće: 
       Oblast ekonomskog razvoj
· osnivanje Naučno-tehnološkog parka u Čačku, 

· izrada Strategije održivog razvoja grada Čačka,
· izrada Regionalnog plana upravljanja otpadom i projekata zatvaranja lokalnih   smetlišta,
· učešće u radu Lokalnog saveta za zapošljavanje,
· učešće u izradi Strategije Raškog i Moravičkog okruga,
· učešće u izradi Odluke o isporuci toplotne energije,
· koordiniranje rada Tima za  izradu Odluke o tarifnom sistemu,   
· učešće u izradi Master plana za zaštitu voda Zapadno-moravskog podsliva, 
· učešće u izradi i realizaciji dva projekta u okviru programa Razmena 3 (EXCHANGE III): »Razvoj integralne zaštite poljoprivredne proizvodnje od bolesti i štetočina i elementarnih nepogoda» i »Razvoj integralnog sistema upravljanja komunalnim čvrstim otpadom u gradovima i opštinama Srbije» 
· realizacija projekta Razvoj primarne selekcije otpada na teritoriji grada Čačka (SDC – MSP projekat), 

· organizacija učešća grada Čačka na sajmovima: INVESTEKSPO 2010 i Sajmu lokalnih samouprava 2010,
· koordiniranje rada Udruženja ,,Mreža nulte emisije“,  

· koordiniranje saradnje sa međunarodnom asocijacijim Energetskih gradova (Energy cities),
· učešće u planiranju i pripremi projekata prekogranične saradnje sa Crnom Gorom i Bosnom i Hercegovinom, 

· koordiniranje izrade projekta energetske efikasnosti u okviru EU programa ,,Inteligentni gradovi'', 

·  učešće u  programiranju donatorske linije GIZ – SLS, 

· učešće u realizacija aktivnosti iz MEGA – USAID programa, za razvoj organizacionih jedinica lokalnog ekonomskog razvoja, 

· koordiniranje stalne komunikacije sa investitorima i drugim partnerima iz privrede, sa međunarodnim donatorima, predstavnicima međunarodnih organizacija i partnerskim gradovima. 

B) Oblast zaštite životne sredine 

· realizacija izgradnje međuopštinske sanitarne deponije ''Duboko'', 

· koordiniranje aktivnosti na pripremi lokacije za transfer stanicu za preuzimanje i transport otpada na lokaciju  međuopštinske sanitarne deponije ''Duboko'',
· učešće u uspostavljanju poslovnih funkcija na lokaciji ''Tehnos'' –  prikupljanje, selekcija i prodaja nemetalnih sekundarnih sirovina, prikupljanje, selekcija i prodaja metalnih sekundarnih sirovina, kroz uspostavljanje i razvoj javno-privatnih partnerstava,
· učešće u razvoju pogona sortirnice ''Suve komponente komunalnog čvrstog  otpada'' na lokaciji ''Tehnos'' (adaptacija pogona sortirnice i formiranje radne jedinice za prikupljanje i selekciju suve komponente otpada), 

· koordiniranje aktivnosti na širenju primarne selekcije komunalnog čvrstog otpada na celokupnoj teritoriji grada Čačka: edukacija građana, razvoj organizacionog modela primarne selekcije, razvoj infrastrukture za primarnu selekciju otpada, prikupljanje selektovanih sirovina i odvoz na završnu selekciju (Pilot projekat za Srbiju), 

· koordiniranje pilot projekta Razvoj kompostiranja ''Mokre komponente komunalnog čvrstog otpada'' u JKP ,,Gradsko zelenilo“ Čačak,
· koordiniranje rada Radnog tima za izradu  Lokalnog plana upravljanja otpadom čija je izrada završena, 

· koordiniranje pripremnih aktivnosti za izradu ''Strategije razvoja energetike grada Čačka'',
· koordiniranje pripremnih aktivnosti za izradu ''Katastra zagađivača voda'' na teritoriji grada Čačka,
· koordiniranje aktivnosti na institucionalizaciji EKO edukativnog centra u Osnovnoj školi u Rošcima,
· učešće u izradi godišnjih planova i programa zaštite životne sredine na teritoriji grada Čačka,
· učešće u realizaciji planova i programa zaštite životne sredine na teritoriji grada Čačka,
·  organizacija učešća grada Čačka na Sajmu ekologije i energetike ECOFAIR 2009 i ECOFAIR 2010,
· učešće u izradi projekta NATURA 2000 (Be Natur),
· organizacija stručnih skupova u oblasti zaštite životne sredine,
· koordiniranje saradnje sa udruženjem ambalažne industrije – SEKOPAK, vezano za upravljanje ambalažnim otpadom,
· koordiniranje razvojnih projekata u oblasti zaštite životne sredine i razvoja obnovljivih izvora energije
3) Oblast mesne samouprave i infrastrukture
Gradonačelniku je u ovoj oblasti pomagao pomoćnik gradonačelnika za oblast mesne samouprave i infrastrukture Radomir Kruščić.
U ovoj oblasti obavljano je sledeće:
HIDROGEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA 
- za potrebe izrade studije „Ocena resursa podzemnih voda i mogućnosti višenamenskog korišćenja na  teritoriji grada Čačka".
VODOSNABDEVANJE
Pripremanje i tenderisanje projekata za izgradnju i izgradnja rezervoara i vodovodne mreže u:

1. M.Z.Lipnica, razdelni cevovod ka Zablaću, Lipnici i Slatini,
2. M.Z. Parmenac, priključci,
3. M.Z. D. Trepča, razvodna mreža, 
4. M.Z. Loznica, ul. 611 i 612, grupa građana Petrovići –Krasojevići i gradsko   groblje,
5. M.Z. Ljubić, ul.Živana Bogićevića,
6. M.Z. Atenica, ul. Đakona Avakuma, upojni bunari, ul Matije Lišančića, ul. 5,
7. M.Z. Konjevići, ul. Đorđa Tomaševića,
8. M.Z. Katrga, napojni vod do Mrčajevaca,
9. M.Z. Atenica - Trnava, izgradnja dela magistralnog cevovoda,
10. M.Z. Loznica i Jezdina, razvodna mreža,
11. M.Z. Preljina, pored magistrale Čačak  G.Milanovac.
U gradskim mesnim zajednicama, rekonstruisana je vodovodna mreža ili prevezani potrošači na novu mrežu, prema zahtevima građana, JP “Gradac”Čačak i JKP “Vodovod” Čačak i to:

1. M.Z. “3 decembar ”, ul. Balkanska - izlaz na kružni put, ul. Trnavska,
2. M.Z. “Stari grad'' Gradski trg-fontana, plavi most, ul. Cara Dušana, ul.     Lomina i Bate Jankovića,
3. M.Z. Beljina, ul. Ranka  Tajsića,
4. M.Z. “Stari Grad”, ul. Cara Dušana,
5. M.Z.  Sajmište, ul. Blagoja Nikolića i ul.20, ul. Miodraga Dabovića,
6. M.Z.  Tanasko Rajić, ul. Gvozdena Paunovića, 
7. M.Z.  Alvadžinica, ul. Arsenalska,
8. M.Z. Košutnjak, ul. Dušana Rajovića, ul. Ovčarsko Kablarskih manastira,

9. M.Z. Ključ , ul. Sime Sarage,
10. M.Z. Sveti Sava, Kulinovačko polje potez 3,

11. M.Z. Park, potez Jezdinsko polje.
a)SEOSKI  VODOVODI
Urađena je sanacija i pružena stručna pomoć sledećim seoskim vodovodima:

1. M.Z. Viljuša, Bare 1 i Bare 2,
2. M.Z. Kačulice, nabavka vodovodnog materijala,
3. M.Z. Trnava, baždarenje vodomera,
4. M.Z. Katrga, tehnički pregled distributivne mreže,
5. M.Z. Baluga (T), baždarenje vodomera,
6. M.Z. Atenica, Ateničko vrelo hlorna stanica,
7. M.Z. Lugovi, Bačevac,
8. M.Z. D. Trepča, hlorna stanica,
9. M.Z. Ježevica, Srpske pećine
10. M.Z. Kukići, Vlasteličko vrelo,
11. M.Z. Međuvršje, sanacija.
      
 Otkupljeno zemljište za rezervoar od 1000 m³ u Lipnici
b) ODVODNJAVANJE  POVRŠINSKIH VODA
1. M.Z. Baluga (P) i Stančići, obaloutvrda, kanal B5,
2. M.Z Trnava i Baluga(T), Botunja,
3. M.Z. Mršinci, Kalaica,
4. M.Z. Katrga, kanal pored groblja,
5. M.Z. Goričani, put za Bapsko polje
6. M.Z. Viljuša, Botunja,
7. M.Z. Mrčajevci  Katrga, kanal Bukovac ,

8. M.Z. Trnava, put pored škole, prokopavanje reke,

9.   M. Z. Stančići, kanal.
V)  KANAL ZA NAVODNJAVANJE I BRANA  PARMENAC 
1. M.Z. Ljubić, čišćenje kanala,
2. M.Z. Sajmište, betoniranje kanala 140 m,
3. Sanacija građevinskog dela brane i pribranskih objekata,
4. Tehničko obezbeđenje i video nadzor brane.
 FEKALNA   KANALIZACIJA
Pripremanje i tenderisanje projekata za izgradnju i izgradnja fekalne kanalizacione mreže u sledećim mesnim zajednicama:

1. Atenica, potez Drvari, ul. 7,
2. Trbušani,
3. Prijevor,
4. Loznica, ul.610, ul.654, krak  prema Švabićima,

5. Mrčajevci, čišćenje fekalne kanalizacije, prespoj,

6. G.Trepča,
7. Konjevići, ugradnja mašinskih i elektro instalacija u F.C.S. , kraci fekalne    kanalizacije, čišćenje kolektora, ul. Đorđa Tomaševića,
8. Zablaće, Vapa i Ježevica.
U gradskim mesnim zajednicama, rekonstruisana je kanalizaciona mreža ili     prevezani potrošači na novu mrežu, prema zahtevima građana, JP “Gradac” Čačak i JKP “Vodovod“ Čačak i to: 

1. M.Z. “Sveti Sava”, ul. Braće Stanić,
2. M.Z. “Košutnjak”, centralni sistem daljinskog nadzora i upravljanja, ul.
             Mitrovana Živkovića Dikice, ul.Milutina Vujovića,
3. M.Z. Beljina, “Beljinski Vis”  II-faza, krak C i D,
4. M.Z. “Sajmište”, ul. Blagoja Nikolića, i Ljubić polje 120, ul. Radisava 

             Gavrilovića,
5. M.Z. “Alvadžinica”, ul. Arsenalska,
6. M.Z.  3 Decembar, ul. Balkanska,
7. M.Z. Lugovi, ul Vidosava Kolakovića, ul.10,

8. M.Z. Tanasko Rajić, ul. Slavka Krupeža, ul. Gvozdena Paunovića,

9. M.Z. Ključ, između kružnog puta i AD  ,,Cer“  Čačak , ul. Ključka.
NISKONAPONSKA  MREŽA
S obzirom, da su sredstva za ovu namenu  već opredeljena u prvoj polovini    godine,  aktivnosti su se sastojale na praćenju toka izvođenja radova na terenu, uz  rešavanje imovinsko pravnih problema na terenu, zajedno sa savetima mesnih zajednica i Elektrodistribucijom.
a   preneto je mesnim zajednicama:

1. Jančići,
2. Atenica,
3. Kukići,
4. Baluga(P), 
5. “Košutnjak”,
6. Ključ,
7. Trnava, 

8. Jezdina,
9. Baluga (T),
10. Bečanj,
11. Lugovi.
       SEOSKI DOMOVI
U navedenom periodu, pojedini domovi su adaptirani, a za ostale su izabrani  izvođači radova za izgradnju i tekuće održavanje,  i to u sledećim mesnim zajednicama:
1. Mrčajevci,
2. Bečanj,
3. G.Trepča,
4. Ljubić-selo,
5. Lugovi  (Nov Dom),
6. Konjevići (Nov Dom).
       MESNE  KANCELARIJE
1. M.Z.  Palilula,
2. M.Z.  Tanasko Rajić,
3. M.Z. Prijevor.
         GASIFIKACIJA
Ukupno je izgrađeno 40,35 km distributivne gasovodne mreže sa  814 kućnih  priključaka. 

 SREDSTVA ZA UREĐENJE I PROŠIRENJE  GROBALJA
a. Otkupljeno zemljište za gradsko groblje,
b. G. Trepča,
c. Trnava.
   RAD  SA  SAVETIMA  M.Z.

U navedenom periodu postojala je svakodnevna saradnja sa građanima i mesnim zajednicama u rešavanju infrastrukturnih problema kao i pružanja pomoći savetima MZ, posebno onim koji su imali problema u svom funkcionisanju.  Održano je 33 zbora za novi Savet mesne zajednice.
U sali Gradskog veća, održavani su sastanci sa predsednicima saveta gradskih mesnih zajednica, i predstavnicima  javnih komunalnih preduzeća, gde smo zajednički  rešavali probleme, ili ukazivali na njih.
Zbog blokade računa mesnih zajednica, zbog utuženja, ili pretnjom utuženja, deblokirane su sledeće mesne zajednice: 
1. Trbušani,                  9. Rakova (2h),        17. Ljubić selo.
2. D.Trepča,                  10. Viljuša,            

3. 3 Decembar,              11. Košutnjak,                

4. Kukići,                     12. Vranići,                

5. Pakovraće,               13. Kulinovci,
6. “Park”,                      14. Ovčar banja,
7. Riđage,                       15. Žaočani,
8. Slatina,                    16. Mršinci (2h), 
Trenutno su u blokadi  Ovčar banja (jednom plaćeno, blokirali po istom osnovu), Pridvorica, Kačulice i Ostra. 

Prinudna uprava je uvedena u  Kukićima, zato što je tri puta pokušano da se održi zbor građana ali nije uspeo zbog kvoruma.

ELEMENTARNE NEPOGODE – ZEMLJOTRES, POPLAVE, OLUJA  I  GRAD 
U  izveštajnom periodu Grad je pretrpeo ogromne štete od već navedenih elementarnih nepogoda.
Ukupan broj prijavljenih stambenih objekata, koji su oštećeni od zemljotresa je 395.Ukupno procenjena šteta, na svim objektima je 54. 166, 000,00. 

Potrebno je izgraditi osam novih montažnih kuća, a ostalima će biti pružena pomoć, da bi sanirali svoje objekte.
Poplava je najviše ugrozila putnu mrežu, kao i poljoprivredne kulture.
Procenjena šteta na putnoj mreži iznosi  56. 932. 240,95 dinara. 

Putna mreža je najviše oštećena u sledećim mesnim zajednicama:
1. Bečanj,                                        

2. Bresnica, 
3. Mrčajevci,
4. Ostra,
5. Zablaće,
6. Premeća,
7. Prijevor,
8. Trbušani,
9. G.Trepča,
10. Pridvorica,
11. Prislonica,
12. Trnava,
13. Banjica,
14. D.Gorevnica,
15. G.Gorevnica,
16. Mojsinje,
17. Jezdina,
18. Rošci,
19. Ježevica,
20. Rajac,
21. Baluga(T),
22. Viljuša,
23. Mršinci,
24. Goričani,
25. Stančići,
26. Parmenac,
27. Žaočani,
28. D.Trepča,
29. Rakova,
30. Milićevci.
Putna mreža oštećena od poplava, sanirana je preko JP "Gradac" Čačak.
Procenjena šteta na poljoprivrednim kulturama  od olujnog vetra i grada  (na 742 hektara)  iznosi: 83. 310.775,00 dinara, i to u sledećim mesnim zajednicama:
1. Riđage,
2. Pridvorica,
3. Jezdina,
4. Loznica,
5. Atenica,
6. Kulinovci,
7. Trnava,
8. Viljuša,
9. Vapa,
10. Zablaće,
11. Kukići,
12. Mrčajevci,
13. D.Gorevnica,
14. Trbušani,
15. Prijevor.
Za ovakve elementarne nepogode, Grad je uglavnom građanima pomagao  sa crepom, salonit tablama i slično. 
Kao što se vidi Grad je pretrpeo ogromnu štetu od posledica elementarnih   nepogoda, što finansijski nismo mogli sami da saniramo, pa smo se svaki put uredno obraćali za pomoć Koordinacionom telu za elementarne nepogode Vlade Republike Srbuje i nadležnim ministarstvima.
Finansijsku pomoć smo jedino dobili, za saniranje posledica od zemljotresa i to 20.000.000,00 dinara a obećano je još 10.000.000,00 dinara.
***
U cilju praćenja izvršavanja odluka organa Grada i obavljanja poslova iz nadležnosti Grada, Gradonačelnik je održavao sastanke  sa predstavnicima javnih preduzeća, ustanova , udruženjima građana i dr. i redovno primao građane koji se nalaze u stanju socijalne potrebe.  

U ovom periodu  Gradonačenik je pored navedenih poslova obavljao i  poslove saradnje sa državnim organima drugih gradova i opština, neposredno izvršavao i starao se o izvršavanju politike izvršne vlasti grada Čačka, održavao kolegijume radi stvaranja uslova za dobro funkcionisanje organa Grada  i druge aktivnosti kao što su: prijem stranih funkcionera i delegacija (poseta ambasodora Izraela, poseta ambasadora Republike Koreje, poseta ambasadora Ruske Federacije, poseta ambasadora Sirijske Arapske Republike, poseta predstavnika ambasade Kine, poseta ambasadora Belgije, poseta predstavnika ambasade Republike Poljske, poseta ambasadora Republike Makedonije, poseta predstavnika i zamenice Gradonačelnika grada Valaške Meziriči i predstavnika grada Brezno,  poseta vojnog atašea ambasade Poljske, poseta vojnog atašea Republike Češke, poseta predstavnika grada Veliki Međer,  poseta delegacije grada Agria,   poseta delegacije grada Brezno,  poseta predstavnika ambasade Ruske federacije i Luk-oila, poseta predstavnika diplomatskog kora,  poseta predstavnika švajcarske kompanije Muler,  poseta delegacije češke nacionalne organizacije ,,Čehoslovačko društvo legionara“, poseta predstavnika MISP u vezi izgrdnje Regionalne sanitarne deponije ,,Duboko“, poseta predstavnika Centra za transfer tehnologija iz Baden-Badena i Instituta Ifas iz Birkenfelda,  poseta predstavnika iz naše zemlje (Petra Škundrića, ministra rudarstva i energetike, Ivice Dačića, ministra unutrašnjih poslova, Žarka Obradovića, ministra prosvete, Zorana Trninića, zamenika pomoćnika ministra prosvete,  Sanje Čeković, državnog sekretara pri Ministarstvu za lokalnu i državnu upravu, rukovodioca pres službe Ministarstva prosvete i izvršnog direktora „Politike“ AD, Verice Kalanović, ministra za NIP,  Dušana Bajatovića, generalnog direktora „Srbijagas“-a sa saradnicima, Zorana Lakovića, generalnog sekretara Fudbalskog saveza Srbije, predstavnika Udruženja književnika Srbije) prisustvovao raznim manifestacijama kao što je : vađenje Bogojavljenskog krsta, polaganje venaca i odavanje počasti poginulima u NATO bombardovanju, polaganje venaca i odavanje počasti na grobu Vojvode Stepe Stepanovića povodom godišnjice smrti, promocija Mreže nulte emisije, prezentacija TIS-a, završna konferencija projekta Razvoj primarne selekcije ambalažnog otpada iz komunalnog čvrstog otpada na teritoriji grada Čačka, okrugli sto na temu ,,Finansiranje projekata energetske efikasnosti u preduzećima“, svečano otvaranje vrtića u Preljini i  vrtića u ulici Nemanjinoj u Čačku,  svečano uručivanje povelja i zahvalnica dobrovoljnim davaocima krvi, uručivanje knjiga nosiocima Vukove diplome, prijem učenika i studenata - dobitnika nagrade po konkursu Grada, prijem studenata - korisnika finansijske podrške za školsku 2010/2011.godinu, izbor sportiste godine i druge poslove u skladu sa odlukama Skupštine grada.
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