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У извештајном периоду извршени инспекцијски надзори над применом прописа из области заштите животне средине и то:
· Закона о заштити животне средине („Сл. гласник РС“, број 135/04, 36/09, 36/09-др. Закон, 72/09-др.закон и 43/11-одлика УС и 14/2016),

· Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, број 135/04 и 36/09),
· Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Сл. гласник РС“, број 135/04),
· Закона о заштити ваздуха („Сл. гласник РС“, број 36/09 и 10/13),
· Закона о заштити од буке („Сл. гласник РС“, број 36/09 и 88/10),
· Закона о управљању отпадом („Сл. гласник РС“, број 36/09 и 88/10),
· Закона о заштити природе („Сл. гласник РС“, број 36/09)
У вршењу инспекцијских надзора примењују се одредбе Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС”, бр. 36/15) и Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС”, бр. 18/16).
Закон о заштити ваздуха
Инспекцијски надзор у области заштите ваздуха од аерозагађења вршен је на основу плана инспекцијског надзора, по службеној дужности.
На иницијативу грађана покренут је поступак инспекцијског надзора у 2 случаја.
* На основу  члана 111. Закона о заштити животне средине (“Сл.гласник РС”, број 135/04 и 36/09) и члана 76. Закона о заштити ваздуха („Сл. гласник РС“, број 36/09), донето је 78 решења којим се  наређује оператерима да два пута годишње, преко овлашћеног правног лица, изврше мерење емисије загађујућих материја на емитерима што чини преко 90% укупних извора аерозагађења (не рачунајући индивидуална ложишта). 
* На основу измерених вредности аерозагађења донето је 12 решења којим се оператерима наложе предузимање мера техничко технолошке заштите у котларницама. 
Закон о заштити од буке у животној средини
Инспекцијски назор заштите над применом мера заштите од буке покренут је углавном на иницијативу странака.
Инспектори за заштиту животне средине су присуствовали свим мерењима нивоа буке.
* На основу члана 111 став 1. тачка 29. Закона о заштити животне средине (“Сл.гласник РС”број 135/2004 и 36/2009), члана 24. став 1. и члана 32. тачка 11. Закона о заштити од буке у животној средини («Сл.гласник  РС број 36/2009 и 88/2010), донето је 16 решења којим се наређује оператерима, да преко стручне организације овлашћене од стране Министарства заштите животне средине, изврши мерење буке у свим условима и режимима рада.
* На основу члана 111 став 1. тачка 29. Закона о заштитити животне средине (“Сл.гласник РС” број 135/2004 и 36/2009), члана 32. тачка 4. и 6. Закона о заштити од буке у животној средини («Сл.гласник  РС», број 36/2009), донето је једно решење којим се налаже власнику, односно кориснику извора буке да предузме потребне мере заштите, тако да ниво буке која настаје при обављању делатности у пословном простору, не прелази прописане граничне вредности.
Закон о управљању отпадом
Инспекцијски надзор над применом мера прописаних Законом о управљању отпадом вршен је по службеној дужности, у складу са планом инспекцијског надзора.

* На основу члана 86. Закона о управљању отпадом  („Службени гласник РС“ број 36/09 и 88/2010), донето је 30 решења, којим се оператерима налаже спровођење мера заштите предвиђених дозволом за управљање отпадом,
*На основу члана 101. став 1. Закона о општем управном поступку („Сл. гласник РС“, број 18/2016), донeто је 30 решења којим се обуставља поступак инспекцијског надзора над применом мера и поступака управљања отпадом, обзиром да је код оператера утврђено да предузимају прописане мере и поступке управљања отпадом, 
*На основу yахтева за  доставу записника о испуњености услова за изградњу и рад постројења,  а у складу са чланом 63. став 3. Закона о управљању отпадом („Сл. гласник РС“, број 36/2009, 88/2010 и 14/2016), извршен инспекцијски надзор и сачињен записник.
Закон о заштити животне средине
* На основу члана 111. Закона о заштити животне средине (“Сл.гласник РС”, број 135/04), члана 37. Закона о процени утицаја на животну средину («Сл. Гласник РС», број 134/2004), члана 86. Закона о управљану отпадом  („Службени гласник РС“ број 36/09), члана 76. став 1. тачка 3. Закона о заштити ваздуха („Сл. гласник РС“, број 36/09), донета су решења којим се истовремено налаже спровођење мера заштите животне средине у поменутим областима код укупно пет оператера.
Закон о процени утицаја на животну средину
* На основу члана 111. Закона о заштити животне средине (“Сл.гласник РС”, број 135/04) и члана 37. Закона о процени утицаја на животну средину («Сл. Гласник РС», број 134/2004), донета су 4 решења којим се оператерима налажу мере предвиђене студијом о процени утицаја на животну средину.
Закон о заштити природе
* На основу  Закона о заштити природе („Сл. гласник РС“, број 36/09) и члана 101. став 3. Закона о општем управном поступку („Сл. гласник РС“, број 18/2016), у поступку контроле примена мера стања заштићених природних добара које је под заштиту ставила Скупштина града Чачак донето је 8 решeњa којим се ОБУСТАВЉА инспекцијски надзор над применом мера Закона о заштити природе.
Закон о инспекцијском надзору

Приликом инспекцијског надзора над применом закона из области заштите животне средине, откривена су 3 нерегистрована субјекта. На основу члана 33. став 5. и 6. Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, број 36/15) донета су  решења којим се налаже нерегистрованим субјектима да одмах, а најкасније у року од 7 (седам) дана, покрену поступак за упис обављања своје делатности у регистар Агенције за привредне регистре, као и забрањује обављање делатности у пословном простору док се не испуне услови из тачке 1. диспозитива за три оператера
*На основу Закона о инспекцијском надзору и Закона из области  заштите животне средине извршени су инспекцијски надзори, попуњене Контролне листе и сачињени записници и нису утврђене неправилности при обављању делатности код 30 надзираних субјеката.
Закон о енергетици
 
*На основу члана 2. и 46. Закона о енергетици „Сл.гласник  РС“, број 57/114 и 80/11) а према Закону о заштити животне средине („Сл.гласник РС“, број 135/04, 36/09 и 43/11), и осталим прописима из области заштите животне средине, извршени прегледи и издати извештаји о испуњености услова из области животне средине за обављање енергетске делатности код 14 оператера.
Закон о прекршајима
На основу члана 179. Закона о прекршајима, инспектор за заштиту животне средине Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка, поднет захтев за покретање прекршајног поступка, због тога што нису поступили по решењу инспектора за заштиту животне средине, за укупно шест оператера.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Презентације
* Присуствовање јавним презентацијима студија о процени утицаја на животну средину делатности или објеката које спроводи Градска управа за урбанизам града Чачка - Служба за заштиту животне средине.
Остале активности
* Достављања Предлога Плана Инспекције за заштиту животне средине за 2018.године.
* Присуствовање састанку окружних подручних јединица органа државне управе Моравичког управног округа.
* Рад у Радном тим за израду Програма  заштите животне средине града Чачак за период 2018-2027.године, учешће на састанцима и у изради коначног  документа, у периоду од 18.04.2017.године до краја децембра 2017.године.
* Рад у оквиру  реализације Плана координисаног инспекцијског надзора на територији Моравичког округа 

* Присуство радионици „Праћење токова отпада у Републици Србији“ у организацији Министарства пољопривреде и заштите животне средине и Агенције за заштиту животне средине, дана 21.2.2017. године.
* Присуство трибини у организацији Министарства пољопривреде и заштите животне средине, дана 12.3.2017. године.
* Присуствовање састанку Републичке инспекције за заштиту животне средине и локалних инспектора за заштиту животне средине Златиборског и Моравичког управног округа,  18. маја 2017. године, који је организован са циљем остваривања боље сарадње између републичке инспекције и локалних инспекција за заштиту животне средине, ради успостављања ефикасног система координације поверених послова у области заштите животне средине. 
* Посета Сајму екологије ЕКОФАИР у Београдау, дана 4.10.2017. годин
* Учешће на семинару Тренинг инспектора за заштиту животне средине органа локалне самоуправе у периоду 18-20.10.2017.год. у Београду.

У току 2017. је било једно ожалбено решење. До момента сачињавања извештаја, Министарство за заштиту животне средине није донело другостепено решење.
Поређењем Плана инспекцијског надзора за 2017. год и извршених инспекцијских надзора утврђено је да је план остварен у потпуности, као и однос инспекцијског надзора у погледу планираног и ванредног инспекцијског надзора. Такође, сви предмети су решени у Законом предвиђеном року. Није било притужби на рад инспектора за заштиту животне средине. 

У поступку инспекцијског надзора инспектори се придржавају одредби Закона о инспекцијском надзору у смислу прописане процедуре (обавешење, налог, попуњавање контролних листи). 
    

                                                      Градска инспекција за заштиту
           животне средине

