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Република Србија

Град Чачак

Комисија за јавне набавке

Број: 404-2/4-2016-II/5
05.10.2016.год.

ЧАЧАК
Предмет: Одговор на постављена питања 

у поступку јавне набавке број 404-2/4-2016-II 
               Сходно одредби члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама, на постављенa питањa потецијалних понуђача за јавну набавку добара - набавка и монтажа столица за градски фудбалски стадион, 404-2/4-2016-II, достављамо следеће одговоре: 
Питање 1:

 
„Наручилац је у техничкој спецификацији изричито навео димензије столица “ширина 430 мм, висина 310 мм, дубина 415мм” као и “везивање за подлогу у 4 тачке преклопном везом тако да се два седишта међусобно повезују”. Овим димензијама и начином везивања Наруцилац је ограничио да се може понудити само један тип столице, чиме је угрозио начело једнакости и равноправности предвиђено ЗЈН и онемогућио све остале понуђаче да доставе своју понуду. Молимо појашњење зашто је Наручиоц омогућио само једном понуђачу да учествује на наведеној јавној набавци и зашто је врло рестриктивно одредио димензије столица, као и начин качења? Сматрамо да је требало оставити оквирне димензије, као и омогућити да сваки произвођач столица на свој начин окачи столицу у складу са техничким упутствима, стандардима, а не да се то мора учинити преклопном везом у 4 тачке. Предлажемо да Наручилац измени техничку спецификацију и омогући свим произвођачима столица да учествују у предметној јавној набавци, а самим тим и добије економски најприхватљивију понуду.“

Одговор: 


Наручилац ће изменом конкурсне документације дозволити одступање од захтеваних димензија. 


Тражено решење са преклопном везом је примењено на неким од највећих стадиона у Србији и бившој Југославији и показало се веома добро са становишта заштите од ломљења.  Такође, тражено решење минимализује број бушења по столици, у овом случају је то само 2, што смањује могућност за пробијање хидроизолације испод трибина. Такође, истраживањем тржишта путем интернета, Наручилац је утврдио да најмање два велика произвођача стадионских столица, производе столице које се везују за подлогу преклопном везом.  
Питање 2 :


„Наручилац је такође недовољно јасно прецизирао како ће се доказати да понуђена добра задовољавају техничку спецификацију, поготову везано за УВ стабилност. Како је за столице за спољашњу употребу предвиђен EN 12727, односно SRPS EN 12727 стандард, који садржи све ове параметре предлажемо да као доказ квалитета Наручилац захтева достављање EN 12727 стандарда, односно SRPS EN 12727 стандарда. Да ли је неопходно да столица задовољава ове стандарде и да ли је неопходно их доставити у склопу своје понуде? ”


Одговор: 

Наручилац ће изменом конкурсне документације захтевати достављање извештаја о испитивању столице према стандарду ЕН 12727, односно SRPS EN 12727. 

                                                                                        Служба за јавне набавке
                                                                                                  Александар Радомировић
