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Република Србија

Град Чачак

Комисија за јавне набавке

Број: 404-1/9-2016-II/5
09.12.2016.год.

ЧАЧАК
Предмет: Одговор на постављенa питањa 

у поступку јавне набавке број 404-1/9-2016-II 
               Сходно одредби члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама, на постављенa питањa потецијалних понуђача за јавну набавку радова на реконструкцији, доградњи и надградњи постојећег објекта Дома војске за потребе Градске библиотеке, по систему „кључ у руке“, број 404-1/9-2016-II, достављамо следећи одговор: 

Питање 1:

 
„Сходно јавној набавци број 404-1/9-2016-II за извођење радова на Реконструкцији, доградњи и надоградњи постојецег објекта Дома војске за потребе Градске библиотеке, по систему "кључ у руке", а детаљним увидом у стање објекта и део пројектне документације молимо да нам појасните следеће:

Тендерском документацијом у оквиру 5.2 Начин на који понуда мора да буде сачињена, навели сте да понуда мора да садржи Попуњену, потписану и печатом оверену техничку документацију и планове. Молимо да појасните на који део техничке документације и планова се то односи, обзиром на чињеницу да сте на портал поставили комплетне пројекте?“

Одговор: 

Уз понуду понуђачи морају доставити: 

- попуњен, потписан и оверен предмер радова (комплетан, свака страна потписана и оверена) и

-Изјаву на меморандуму понуђача да је упознат са расположивом пројектном документацијом за предметну јавну набавку (Главни архитектонско грађевински пројекат, Главни пројекат конструкције, Главни пројекат хидротехничких инсталација, Главни пројекат машинских инсталација, Главни пројекат електроенергетских, телекомуникационих и сигналних инсталација, Главни пројекат сигналних инсталација система детекције и дојаве пожара, Главни пројекат путничког лифта, Главни пројекат заштите од пожара, Геотехнички услови надградње постојећег објекта – дома војске у Синђелићевој улици у Чачку, Елаборат енергетске ефикасности). 

Наручилац  је свим понуђачима омогућио приступ овим информацијама и то:

 
- Изводи из Главних пројеката су саставни део конкурсне документације и дати су у прилогу  конкурсне документације;

- оријентациони предмер радова је саставни део конкурсне документације и дат је у прилогу  конкурсне документације; 

- Комплетна пројектна документација, у папирној форми, налази се у Служби за јавне набавке и увид у пројектну документацију могу да остваре сви понуђачи и приликом обиласка објекта и другим радним данима, уз предходну најаву. 

Питање 2:

„Обзиром да нисмо имали увид у детаље арматуре, анализом статичког прорачуна закључили смо да је за извођење радова неопходно мин 95.000 кг бетонског гвожђа, у односу на количину од 70.000 кг која је обухваћена пос 1. Армирачки радови?“
Одговор: 

Уговором о грађењу „кључ у руке“ извођач радова се обавезује да изведе све потребне радове за изградњу целокупног објекта, у складу са техничком документацијом, стручно, према важећим техничким прописима и стандардима.
Понуђач сноси пуну одговорност за прихватање или неприхватање информација које су му предочене у оријентационом предмеру радова.
Понуђач се не може позивати на тачност и комплетност информација из оријентационог предмера  за  недостатке у понуди коју је дао, укључујући и довољност цене.
Питање 3:

„Чија је обавеза обезбеђења геодетских услуга на обележавању инфраструктурне мреже воде, канализације, трасе вреловода, као и обележавања граница парцеле и решење имовинско правних односа, обзиром да се део радова изводи на парцелама суседа или јавним површинама?“

Одговор:

Сва геодетска обележавања потребна за извођење предметних радова  обавеза су извођача. Извођач радова сноси све трошкове  израде геодетских елабората и друге документације потребне за технички пријем објекта.
Објекат се гради на к.п. 1178/1 КО Чачак, земљиште је у својини Града Чачка. Инвеститор је решио имовинско правне односе и добијена је грађевинска дозвола.  На парцели постоји један нелегално изграђен објекат за који постоји правоснажно решење за рушење.
Организација градилишта је обавеза извођача радова.

Питање 4:


Тендерском документацијом није обухваћено:


4а) Рушење постојећег каменог зида са темељима истог, са утоваром и одвозом на депонију, као и евентуална израда ограде са капијом на истом делу.
Одговор: Ове радове обухватити понудом.

4б) Сечење стабала дрвећа, са вађењем пањева са утоваром и одвозом на депонију, ако је неопходно.

Одговор: Понудом обухватити  све потребне припремне радове (у договору са надзором). 

4ц) Демонтажа канделабера са бетонским темељима

Одговор: Понудом обухватити ове радове.


4д) Хоризонтална хидроизолација у поду сале, као и постојећем подруму (укључујући и вертикалну зидова, са заштитном облогом исте)
Одговор: Ови радови су већ обухваћени позицијама предмера за хидроизолатерске радове.

4е) Бетонска заштита хоризонталне хидроизолације испод темељне плоче
Одговор: Понудом обухватити извођење радова у складу са пројектном документацијом.

4ф) Израда – санација подлоге за нови завршни под изнивелисан цементном кошуљицом или сл. Подлогом, обзиром да је у оквиру пос. 11 припремних радова обухваћена демонтажа паркета у количини од 560 м и да је исти постављен на битуменској подлози.

Одговор:  Пре почетка извођења  радова пројектант и надзорни орган ће проценити  стање пода и одредиће обим потребних радова, односно начин санације, уколико се укаже потреба за извођењем ове врсте радова.

4г) Пос. рада за излаз на раван кров из унутрашњег простора, као ни преко фасаде
Одговор: Радове извести у складу са пројектном документацијом, није планиран излаз на кров.

4х) Извођење радова за прикључак објекта на градски топловод

Одговор: Прикључак објекта на топловод ради се према техничкој документацији и условима ЈКП “Чачак”.

4и) Извођење земљаних радова на електро прикључку објекта јаке струје
Одговор: Ови радови су обавеза  извођача.

4ј) Радови на изради лифтовског окна ван равног крова: бетонски зидови и пратећи радови (покривачки, хидроизолатерски, термоизолатерски, са заштитом изолација…), обзиром да нисмо имали увид у пројекат лифта. Чија је обавеза његове евентуалне израде?
Одговор: Постоји Главни пројекат путничког лифта и омогућен је увид у пројекат свим понуђачима, а опис по коме ће се изводити налази се и у предмеру радова који је дат у прилогу конкурсне документације. Обавеза извођача је да изведе  ове радове.

4к) Ревизиони отвори у спуштеним плафонима са димензијама, бројем комада (цца 140 ком) и положајем истих

Одговор: Пројектном документацијом нису планирани ревизиони отвори. Приликом монтаже спуштених плафона, уколико се укаже потреба да се изведу отвори, пројектант ће дефинисати у којим просторијама и то минималних потребних димензија.

4л) Прелазне лајсне на споју различитих подова, као ни одбојници на унутрашњим вратима

Одговор: Понудом обухватити  извођење ових радова.

4м) Просецање, разбијање и враћање у првобитно стање постојећих подова, зидова и МК конструкције за пролаз нових инсталација

Одговор: Пројектом је предвиђено извођење ових радова, у предмеру, у оквиру припремних радова.

4н) Уређење јавних површина по завршетку радова на прикључку на инфраструктурне мреже

Одговор: Уређење јавних површина по завршетку радова је обавеза извођача.
Питање 5:

„У оквиру тендерске документације не постоји шема браварије стаклене завесе обухваћене пос. браварски радови?“
Одговор: У главном архитектонско-грађевинском пројекту, на цртежима фасада (изгледи), шематски су приказана места постављања структуралне фасаде, а сама израда и монтажа фасаде ради се по опису из предмера браварских радова (класична израда).

Питање 6:

„Не постоје шеме браварије за све заштитне ограде, степеништа и отворене терасе?“
Одговор: Степенишне ограде и ограде на терасама раде се по опису позиција 10 и 11 из предмера браварских радова.
Питање 7:

„Да ли су радови на изради термоизолације, фасадне столарије и остали пратећи радови усаглашени са пројектом термоенергетске ефикасности, у који нисмо имали увид?“

Одговор: У оквиру пројектне документације за грађевинску дозволу постоји и Елаборат енергетске ефикасности  који је потписан и оверен од стране одговорних пројектаната. Понуђачима је омогућен увид у овај документ.
Питање 8:


„Да ли су радови на ПП заштити, укључујући и ПП опрему усаглашени са противпожарним пројектом термоенергетске ефикасности, у који нисмо имали увид?“
Одговор: У оквиру пројектне документације за грађевинску дозволу постоји и Елаборат енергетске ефикасности  и Главни пројекат заштите од пожара, који су потписани и оверени од стране одговорних пројектаната.Понуђачима је омогућен увид у ове документе.
Од противпожарне опреме за предметни објекат треба планирати 29 ком ручних противпожарних апарата за гашење под сталним притиском азота, тип “S-9A” и 4 ком ручних противпожарних апарата за гашење угљендиоксидом, тип “CO2-5”.
Питање 9:


„У основама кровних равни не постоје трасе за комуникацију према спољним клима јединицама на крову, са техничким карактеристикама материјала истих?“
Одговор: Пројектном документацијом није планирано извођење трасе за комуникацију на крову.

Питање 10:

“молимо Вас да нам доставите шеме столарије и браварије, како бисмо били у могућности да дамо адекватну понуду.“
Одговор: Шеме столарије и браварије су објављене на Порталу јавних набавки, у прилогу конкурсне документације за предметну јавну набавку, у главном архитектонско грађевинском пројекту.

Питање 11:

„У складу са чл. 63 став 2 Закона о јавним набавкама (ЗЈН) указујемо Вам на уочене недостатке и неправилности у конкурсној документацији.

На основу члана 75. став 1. тачка 5) ЗЈН понуђач у поступку јавне набавке мора доказати да има важећу дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет јавне набавке, ако је таква дозвола предвиђена посебним прописом.

1. Према важећим прописима који регулишу област заштите од пожара, односно према Закону о заштити од пожара („Сл. Гласник РС“, бр. 111/09 и 20/15) и Правилнику о полагању стручног испита и условима за добијање лиценце и овлашћења за израду Главног пројекта заштите од пожара и посебних система и мера заштите од пожара („Сл. гласник РС“, бр. 21/12), пројектовање и извођење посебних система и мера заштите од пожара може обављати привредно друштво које има Решење којим се привредно друштво овлашћује за обављање послова пројектовања и извођења посебних система и мера заштите од пожара, издато од Министарства унутрашњих послова Републике Србије – Сектор за ванредне ситуације, Управа за превентивну заштиту.

Молимо Вас да допуните конкурсну документацију и у складу са горе поменутим прописима, измените обавезне услове за учешће у поступку јавне набавке и захтевате да понуђач мора да достави Решење којим се Овлашћује привредно друштво за обављање послова пројектовања и извођења стабилних система за дојаву пожара.

2. Према важећим прописима који регулишу област техничке заштите, односно према Закону о приватном обезбеђењу ("Сл. гласник РС", бр. 104/2013 и 42/2015) и Правилнику о начину вршења послова техничке заштите и коришћења техничких средстава („Сл. Гласник РС“ број 119/2015) извођење односно монтажу, пуштање у рад, одржавање система техничке заштите и обуку корисника може обављати правно лице, предузетник или физичко лице које има Лицену за вршење послова монтаже, пуштања у рад, одржавања система техничке заштите и обуке корисника, издату од Министарства унутрашњих послова Републике Србије, Дирекција полиције, начелник Управе полиције.

Молимо Вас да допуните конкурсну документацију и у складу са горе поменутим прописима, измените обавезне услове за учешће у поступку јавне набавке и захтевате да понуђач мора да достави Решење којим се правном лицу/предузетнику/физичком лицу издаје лиценца за вршење послова монтаже, пуштања у рад, одржавања система техничке заштите и обуке корисника.“

Одговор: Одговор на постављено питање ће бити дат у Изменама и допунама конкурсне документације.

                                                                                                   Служба за јавне набавке
                                                                                                  Александар Радомировић
