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Република Србија

Град Чачак

Комисија за јавне набавке

Број: 404-1/9-2016-II/10
19.12.2016.год.

ЧАЧАК
Предмет: Одговор на постављенa питањa 

у поступку јавне набавке број 404-1/9-2016-II 
               Сходно одредби члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама, на постављенa питањa потецијалних понуђача за јавну набавку радова на реконструкцији, доградњи и надградњи постојећег објекта Дома војске за потребе Градске библиотеке, по систему „кључ у руке“, број 404-1/9-2016-II, достављамо следеће одговоре: 

Питање 1:

„Обзиром да је организација градилишта у обавези извођача, а да је у оквиру исте неопходно извођење дела радова из суседних парцела, молимо да појасните чија је обавеза добијање сагласности и надокнаде власницима тих парцела, као и чија је обавеза рушење наведеног објекта?“

Одговор: 

Извођач радова је дужан да са власницима или држаоцима суседног  земљишта постигне договор око коришћења њиховог земљишта, уколико то технолошки поступак захтева, на начин који је у складу са таквим технолошким поступком. Обавеза извођача је да по завршетку радова то земљиште врати у првобитно стање и надокнади штету која буде причињена. 

Решењем о рушењу нелегално изграђеног објекта одређен је рок у коме је инвеститор, односно власник нелегално изграђеног објекта дужан да уклони објекат, као и начин извршења путем друге особе у случају да инвеститор то сам не учини у одређеном року. 

Питање 2:

„Провером количина, наведени радови (хоризонтална хидроизолација) у количини од цца 850 м2 нису обухваћени количинама из предмера радова?“

Одговор: 
Уговором о грађењу „кључ у руке“ извођач радова се обавезује да изведе све потребне радове за изградњу целокупног објекта, у складу са уговором, техничком документацијом, важећим прописима, техничким нормативима и обавезним стандардима који важе за изградњу ове врсте објеката.

Понуђач сноси пуну одговорност за прихватање или неприхватање информација које су му предочене у оријентационом предмеру радова.
Понуђач се не може позивати на тачност и комплетност информација из оријентационог предмера  за  недостатке у понуди коју је дао, укључујући и довољност цене.
Питање 3:

“Чија је обавеза прикључење објекта, везе на топловод и израда топловода? “ 
Одговор:Обавеза извођача радова је прикључење објекта, везе на топловод и израда топловода према условима ЈКП “Чачак”, а обавеза инвеститора је да плати таксу  имаоцу јавних овлашћења.
Питање 4:

„Да ли ће се извођење ревизионих отвора у спуштеним плафонима сматрати као накнадни рад?“
Одговор:Извођење ревизионих отвора у спуштеним плафонима неће се сматрати као накнадни рад.
Питање 5:

„Чија је одговорност евентуално оштећење дела непроходног крова на путу-траси према спољним клима јединицама од стране радника и опреме у одржавању истих?“
Одговор:Извођач  је дужан да  приликом одржавања опреме  предузима све неопходне мере заштите и да обезбеђује сигурност објекта и радова. Одредбама уговора, Посебним узансама о грађењу и другим законским и подзаконским актима регулисани су односи и поступања уговорних страна по питању оштећења изведених радова.
Питање 6:

„С обзиром да предмером машинских радова није обухваћена израда пленума, постављање решетки АТ-АГ 625/625 (по 20 ком), као ни њихово повезивање у дужини од 260 м, молимо да појасните начин њиховог повезивања (флекси црево и сл.) и да ли све наведено треба обухватити у изради понуде?“
Одговор:
Понудом треба обухватити:
-Испоруку и монтажу заштитне вентилационе решетке од алуминијумског лима, тип АТ-АГ 625x625мм – 20 комада и
-Испоруку и монтажу спиро канала за свеж ваздух до унутрашњих јединица. 
У цену урачунати материјал за монтажу канала: рачве, конзоле вешалице, обујмице, скела за монтажу...Ø200мм – 270 м

Питање 7:

„С обзиром да предмером није предвиђена испорука контролора за клима јединице, молимо да прецизирате њихову количину, односно да ли треба обезбедити контролоре за сваку унутрашњу јединицу посебно или да се сагледа по просторијама – да свака просторија има по један контролер?“

Одговор: Контролери су предвиђени по просторијама.
                                                                                       Служба за јавне набавке
                                                                                                  Александар Радомировић
