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Република Србија

Град Чачак

Комисија за јавне набавке

Број: 404-1/9-2016-II/11
26.12.2016.год.

ЧАЧАК
Предмет: Одговор на постављенa питањa 

у поступку јавне набавке број 404-1/9-2016-II 
               Сходно одредби члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама, на постављенa питањa потецијалних понуђача за јавну набавку радова на реконструкцији, доградњи и надградњи постојећег објекта Дома војске за потребе Градске библиотеке, по систему „кључ у руке“, број 404-1/9-2016-II, достављамо следеће одговоре: 

Питање 1:

„С обзиром да је за предметни пројекат урађен и пројекат о енергетској ефикасности, молимо Вас да нам дефинишете коефицијент топлотне проводљивости за спољашњу столарију и начин на који се исти доказује. За позицију зид – завесе је захтеван коефицијент топлотне проводљивости профила док га за остале позиције нема.“

Одговор: 

У елаборату енергетске ефикасности пише “Фасадна браварија је од алуминијумских профила са побољшаним термичким прекидом и нискоемисионим стаклом 4+12+4 пуњеним аргоном у свему према описима из шеме браварије, са максималним коефицијентом Umax =1,5W/m2K”. У прилогу достављамо извод из елабората (стр. 41 и 42).

Наручилац је понуђачима омогућио увид у комплетну документацију са којом располаже, на начин како је описано у претходним одговорима.

Извођач је у обавези да организује стручну и квалитетну контролу, у складу са важећим прописима и стандардима, односно уграђени материјали  морају имати атесте издате од стране институције овлашћење за контролу материјала. 

Питање 2:
„У Предмеру електроинсталатерских, телекомуникационих и сигналних инсталација/ Инсталације слабе струје/ 4. Инсталације алармног система, код позиција 10., 11. и 12. попуњена су поља код којих понуђачи треба да упишу јединичне цене и укупну цену. Да ли су ове цифре грешком уписане и да ли понуђачи могу да их избришу пре штампања предмера и да упишу јединичне цене позиција?“

Одговор: 
У предмеру за инсталације алармног система код позиција 10., 11. и 12 грешком су попуњена поља за упис јединичне цене и укупне цене. Пре штампања предмера  потребно је да понуђачи уписане цифре избришу и у та поља упишу своје цене.
Питање 3:
„У оквиру земљаних радова на ископу (као ни других радова), на дубини до 5,35 м од коте терена, нису предвиђени радови на подгради темељне јаме ископа у шљунковитом материјалу и води, сходно геомеханичком елаборату, као ни подбетониравање темеља постојећег објекта до нивоа дна ископа, са неопходним осигурањима, укључујући и суседне парцеле и јавне површине. Да ли ће се ови радови, сходно описима из тендерске документације сматрати накнадним?“
Одговор:
Извођач  је обавезан да у оквиру уговорене цене, за све време трајања грађења,  предузима све потребне мере заштите и да организује градилиште на начин којим ће обезбедити сигурност објекта и радова, као и лица која се налазе на градилишту и да заштити околину (суседне објекте, саобраћајнице и др.). У току извођења радова, извођач је дужан да сарађује са надзорним органом и да у зависности од конкретне ситуације на терену, поступи по свим основаним примедбама и захтевима наручиоца датим на основу извршеног надзора. 

Питање 4:

„У измени Конкурсне документације за предметну јавну набавку, која је објављена 09.12.2016. и допуњена обавезним условом за учешће у поступку јавне набавке из члана 75. ЗЈН – “да има важећу дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет јавне набавке (чл.75.ст.1.тач.5) ЗЈН), конкретно тачка 5б захтева: “Решење којим се правном лицу/предузетнику/физичком лицу издаје лиценца за вршење послова монтаже, пуштања у рад, одржавања система техничке заштите и обуке корисника”. Наше питање гласи: Како је могуће као доказ испуњења овог услова приложити „‟Решење којим се физичком лицу издаје лиценца….‟, да ли је као доказ испуњења овог услова довољан Уговор о делу којим се ангажује ово лице за потребе предметне Јавне набавке?“
Одговор:
Према члану 17. Правилнику о начину вршења послова техничке заштите и коришћења техничких средстава (Сл.Гласник РС бр. 119/2015), Извођење инсталација техничке заштите обухвата испитивање и спајање водова од спојних тачака до средстава и уређаја техничке заштите и врше их правна лица и предузетници који су лиценцирани за вршење послова монтаже, пуштања у рад, одржавања система техничке заштите и обуке корисника.

Да би правно лице/предузетник добило Решење МУП-а којим му се издаје лиценца за вршење послова монтаже, пуштања у рад, одржавања система техничке заштите и обуке корисника, правно лице/предузетник мора у сталном радном односу да има запослене који имају Решење МУПа којим се физичком лицу издаје лиценца за вршење послова монтаже, пуштања у рад, одржавања система техничке заштите и обуке корисника.

Стога, као доказ испуњења овог услова мора се доставити Решење МУП-а којим се правном лицу/предузетнику издаје лиценца за вршење послова монтаже, пуштања у рад, одржавања система техничке заштите и обуке корисника.

Питање 5:

„На који начин понудом треба обухватити све накнадне, непредвиђене и вишкове радова, који смо до сада успели да сагледамо, обзиром да сте у одговорима навели да је предмер из конкурсне документације орјентациони, али да се исти доставља попуњен?“

Одговор:
Уговорена цена по систему “кључ у руке” обухвата цену свих радова потребних за изградњу објекта, укључујући вредност свих непредвиђених радова и вишкова радова.

Уз понуду, понуђачи  су обавезни да доставе и попуњен предмер са уписаним јединичним ценама и укупном ценом. Уколико понуђачи процене да износ непредвиђених радова и вишкова прелази износ мањкова радова по предмеру, вишак радова одређених позиција могу кориговати пропорционално повећањем јединичних цена тих позиција. Није дозвољено мењати количине и опис позиција у предмеру.

                                                                                       Служба за јавне набавке
                                                                                                  Александар Радомировић
