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Република Србија

Град Чачак

Комисија за јавне набавке

Број: 404-2/29-2018-II/6
30.04.2018.год.

ЧАЧАК
Предмет: Одговор на постављенa питањa 

у поступку јавне набавке број 404-2/29-2018-II 
               Сходно одредби члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама, на постављенa питањa потецијалних понуђача за јавну набавку услуга – услуга сузбијања комараца на територији града Чачка у  2018. години, број 404-2/29-2018-II, достављамо следећe одговорe: 

Питање 1:
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Одговор: 

На основу члана 76. Закона о јавним набавкама, Наручилац у конкурсној документацији одређује додатне услове за учешће у поступку јавне набавке. 

Финансијска ликвидност је услов који  је везан за свако привредно друштво посебно и  показатељ је финансијског резултата пословања  сваког привредног друштва, било да оно у поступку јавне набавке наступа самостално, са подизвођачем или у заједничкој понуди. Као такав  не може се поредити са збирним додатним условима, попут броја извршилаца, броја возила или броја уговора којима се доказује  референца,  и  за које је Наручилац, користећи своје право прописано ЗЈН, утврдио да их испуњавају сви учесници заједничке понуде заједно. Прописивањем да додатни услов финансијског капацитета у заједничкој понуди морају да испуњавају сви понуђачи посебно, Наручилац обезбеђује законом прописану неограничену солидарну одговорност учесника Заједничке понуде у случају, да након доделе Уговора, исти евентулним не извршавањем уговорене обавезе нанесу штету Наручиоцу, и могућност да Наручилац у таквом случају, у сваком тренутку од свих учесника Заједничке понуде може да затражи надокнаду настале штете. У том смислу, Наручилац указује заинтересованом лицу на чињеницу да, испуњавање овог додатног услова од нпр. стране само једног учесника заједничке понуде у тренутку подношења и отварања понуда, није гаранција да ће у случају активирања уговорене одредбе неограничене солидарне одговорности, и немогућности да обавезу изврши баш учесник заједничке понуде који је доставио доказ о ликвидности, остали учесници моћи да уместо њега изврше уговорну обавезу.

Прописани додатни услов је у логичкој вези са предметном јавном набавком и Заинтересованом лицу је познато да је, поред Извештаја о бонитету најчешћи тражени доказ о финансијском капацитету у поступцима јавних набавки за све понуђаче. Издавање потврде НБС о данима неликвидности, као услуга коју НБС пружа у истом дану по поднетом захтеву, не представља трошак за Понуђаче и не изискује посебно време које Понуђачу онемогућава да Понуду сачини у остављеном року, те је у том смислу Наручиоцу нејасно у чему је тражење овог доказа од свих понуђача спорно и у супротности са одредбама ЗЈН. Такође, Наручилац прихвата, и да понуђач у својој понуди наведе интернет страницу на којој су тражени подаци јавно доступни.
Наручилац сматра да је примедба заинтересованог лица неоснована и у том смислу остаје при прописаном услову.
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Одговор: 

Примедба на терминолошко дефинисање предмета јавне набавке неосновано је у целости јер је техничким описом јасно дефинисано шта је предмет јавне набавке (сузбијање комараца на територији Града Чачка) и у складу са тим утврђени су и докази којима се доказује пословни капацитет.

Сходно члану 10. став 1. ЗЈН, наручилац има обавезу да омогући што је могуће већу конкуренцију, али то са друге стране не значи да Наручилац има обавезу да услове за учествовање поједностављује до нивоа који неће обезбедити квалитетне понуде, односно понуђаче који су квалификовани да на квалитетан и ефикасан начин изврше предметну јавну набавку. Дакле, услове и захтеве у овој конкурсној документацији, наручилац је дефинисао првенствено полазећи од предмета јавне набавке, њених основних карактеристика, специфичности и значаја које ова услуга има, не за Наручиоца, већ за целокупно становништво, у складу са Законом о заштити становништва од заразних болести.

Одредбом члана 76. став 6. ЗЈН прописано је да наручилац одређује услове за учешће у поступку тако да ти услови не дискриминишу понуђаче и да су у логичкој вези са предметом јавне набавке. У смислу овог члана наручилац је утврдио финансијски и пословни капацитет на начин и у висини утврђен конкурсном документацијом. Ови услови су за предметну јавну набавку на идентичан начин били дефинисани и претходних година и на такве Конкурсне документације Заинтересована лица нису имала примедбе, а сви поступци јавних набавки су окончани закључењем Уговора и успешном реализацијом уговорених набавки. 
У складу са тим, Наручилац је прописивањем оваквог финансијског и пословног капацитета желео да у јавној набавци учествују понуђачи са искуством у пружању овако важне услуге за здравље становништва, као и да су наведене услуге не само уговорили већ и успешно реализовали. Наручилац сматра да услов да је понуђач у претходних 5 година извршио минимум 5 уговора вредности преко 1 милион динара (што је у просеку 1 уговор годишње са  вредношћу која је испод изоса процењене вредности предметне јавне набавке), примерен и одговарајући. 
Наручилац ће као доказ да понуђач испуњава захтевани додатни услов прихватити достављање фотокопија уговора од чега фотокопије минимум 5 уговора  чији је предмет систематска дезинсекција или на други начин дефинисан предмет уговора из којег се на несумљив начин може утврдити да је предмет уговора системско сузбијање комараца (а што је и предмет ове јавне набавке),  минималне вредности 1 милион динара без ПДВ по једном уговору. 
Наручилац прихавта сугестију у делу питања који се односи на на укупан  захтевани износ реализованих услуга сузбијања комараца у вредности од 15.000.000,00 динара и овим уговором га усклађује, тако што се укупан износ умањује на 5.000.000,00 динара.

Дакле, након овог одговора додатни додатни услов – пословни капацитет  тачка а), гласи:

„а) да је у претходних ( 5 ) пет година (2013,2014,2015, 2016 и 2017) реализовао услуге сузбијање комараца у укупној вредности од 5.000.000,00 динара, од чега минимум 5 уговора чији је предмет систематске дезинсекције или на други начин дефинисан предмет уговора из којег се на несумљив начин може утврдити да је предмет уговора системско сузбијање комараца, минималне вредности 1 милион динара без ПДВ по једном уговору“
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Одговор: 

У складу са чл. 75.ст.1. тач.5. ЗЈН, услуга сузбијања комараца, која је предмет ове јавне набавке, може се обављати искључиво на основу дозволе надлежног органа.
У конкретном случају, на основу Закона о заштити становништва од заразних болести и подзаконских аката, сви понуђачи морају да послују на основу Решења Министарства здравља, како је и предвиђено овом Конкурсном документацијом. Како је предмет ове јавне набавке истородан и ни у једном делу, чак и у делу које наводи заинтересовано лице, а тиче се складиштења и транспорта, се не може раздвојити и изузети из предметне услуге и обавезних услова које морају испуњавати правна лица и други привредни субјекти који обављају услуге дезинфекције, дезинсекције и дератизације, обавезу поседовања Дозволе - Решења Министарства здравља имају сви понуђачи. И они који наступају самостално и они који су чланови заједничке понуде. Неспорно је да је предмет ове услуге ИСКЉУЧИВО услуга сузбијања комараца,тако да не постоје друге услуге које би обављали чланови заједничке понуде.

Како сви понуђачи морају да поседују наведено Решење Министарства здравља, Наручилац је и услов поседовања сертификата о стандардима по којима се врши предметна услугу прописао за све понуђаче.

У том смислу, Наручилац остаје при прописаном услову.
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Одговор: 

Имајући у виду Поглавља 14. МСДС ( СДС ) – безбедносних листова ( Подаци о транспорту ) биоцидних производа који се користе за услугу сузбијања комараца                     неспорно је да се ради о транспорту опасних материја класе 6.1.,опасног по животну околину,  која у количини од преко 333 кг, потпадају под правила АДР-а, што је случај у овој јавној набавци, као и  чињенице да на основу члана 18.Закона о превозу опасног терета ( Сл.гласник РС 88/10 ) сваки учесник у транспорту опасног терета у друмском, железничком и водном саобраћају са седиштем у РС мора имати најмање једног саветника за безбедност у транспорту опасног терета, Наручилац захтев заинтересованог лица одбија као неоснован и остаје при прописаном услову.

Овим одговорима је допуњена и измењена конкурсна документација, па ће Наручилац у складу са Законом о јавним набавкама, продужити рок за подношење понуда.
                                                                                                  Александар Радомировић
