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Република Србија

Град Чачак

Комисија за јавне набавке

Број: 404-1/2-2019-II/6
20.05.2019.год.

ЧАЧАК
Предмет: Одговор на постављенo питањa 

у поступку јавне набавке број 404-1/2-2019-II 



Сходно одредби члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама, на постављенa питањa потецијалнoг понуђача за јавну набавку Радова на реконструкцији атлетске стазе у Чачку, 404-1/2-2019-II, достављамо следеће одговоре: 
Питање 1:

„ На страни 35 и 40 конкурсне документације у делу који се односи на доказивање додатних услова у погледу финансијског капацитета навели сте:

„да је понуђач у претходне 3 обрачунске године (2016,2017,2018) остварио пословни приход, у износу од минимум 110.000.000,00 динара без ПДВ-а.

Доказ: достављање Извештаја о бонитету – образац БОН-ЈН који издаје Агенција за привредне регистре, који мора да садржи: статусне податке понуђача, сажети биланс стања и биланс успеха за претходне три обрачунске године (2016, 2017 и 2018), показатељ за оцену бонитета за претходне три обрачунске године. (Овим извештајем понуђач доказује да је у претходне 3 обрачунске године остварио пословни приход у минималном износу од 110.000.000,00 динара без ПДВ-а).“
Питање:

С обзиром да је званични рок за предају завршног рачуна 30.06.2019 године, поменути извештај о бонитету који садржи податке закључно са 2018. годином није могуће добити пре истека званичног рока. Да ли дозвољавате да се за доказивање финансијског капацитета достави Извештај о бонитету за 2015,2016,2017 годину, за 2018. годину Биланс стања и Биланс упеха?“

Одговор: 


Наручилац ће прихватити Извештај о бонитету (образац БОН-ЈН) за претходни обрачунски период од три године (2015-2017) с тим што ће се износ финансијског капацитета рачунати само за 2016. и 2017. годину


Уколико понуђач нема довољни пословни капацитет у 2016. и 2017. години, поред достављања обрасца БОН-ЈН за период 2015-2017, прихватиће се Биланс стања и Биланс упеха за 2018. годину.

Питање 2:

        „Ставка са уградњом 7461 m2 гуме за атлетску стазу.

         Је ли потребно да произвођач буде са списка IAAF одобрених произвођача или је битно да је систем који буде одобрен од стране IAAF?“

Одговор: 

Систем синтетичке атлетске облоге који се захтева за уградњу  на површину од 7.461 м2 атлетске стазе у Чачку типа „Spray coating”  мора да поседује важећи IAAF серификат у ком се  наводи  произвођач датог система, произвођачки назив конкретног производа и називна сертификована дебљина.
Питање 3:


„Је ли битна укупна дебљина подлоге 13 mm?“
Одговор: 

Захтевана називна дебљина ( дебљина под којом је конкретни систем сертификован и која је наведена у IAAF сертификату од 13mm je пројектована дебљина  обзиром на   планиране услове коришћења конкретне атлетске стазе у Чачку.  
Питање 4:

            „Ставка са уградњом 134 m2 гуме дебљине 20 mm на борилиштима:
Не постоји IAAF одобен шприц систем дебљине 20 mm, па IAAF cертификат за такву површину није потребан. Што се може проверити на сајту IAAF.

Морамо да констатујемо да је вероватно начињена грешка. То није могуће доставити јер за такву подлогу не постоји IAAF сертификат, зато што је то задебљани део стазе на одређеним позицијама различитих дисциплина, а урађен је од истих матријала као и први.

Ову тврдњу можемо видети на сајту IAAF-а.“

Одговор:

Сагласно правилима IAAF на деловима залетишта за скок мотком и деловима залетишта за скок у даљ и троскок се поставља „задебљани“ део атлетске стазе, у дебљини слоја од 20mm. Тај део се изводи од материјала типа „Spray coating”  који је изабран за претежни део стазе који је код IAAF сертификован под називном дебљином 13mm. Да би било јасније није потребно те делове радити системом који има IAAF сертификат у ком је наведена дебљина од 20mm, него се тај део ради материјалом и на начин  рада сертификованог система називне дебљине 13mm тако што се уграђује на начин да базични слој од SBR гранулата буде нанесен у дебљини 17mm, и по њему се компресором нанесе завршни SC слој у два прилаза у збирној  дебљини од додатних 3mm, дабле SBR слој и SC слој скупа  чине 20mm.

Питање 5:

Ставка са уградњом 13 m2 гуме дебљине 25 mm за стипл:

Не постоји IAAF одобрен шприц систем дебљине 20 мм, па IAAF сертификат за такву површину није потребан.

Што се такође може проверити на сајту IAAF-а.

Одговор:

Сагласно правилима IAAF  на стипл јами се поставља „задебљани“ део атлетске стазе , у дебљини слоја од 25mm . Тај део се изводи од материјала типа „Спраy цоатинг „  који је изабран  за претежни део стазе  који је код IAAF сертификован под називном дебљином 13mm. Да би било јасније није потребно те делове радити системом који има ИААФ сертификат у ком је наведена дебљина од 25mm, него се тај део ради материјалом и на начин  рада сертификованог система  називне дебљине 13mm тако што се уграђује на начин да базични слој од СБР гранулата буде нанесен у дебљини 2mm, и по њему се компресором нанесе завршни  СЦ слој у два прилаза у збирној  дебљини од додатних 3mm, дабле СБР слој и СЦ слој скупа  чине 25mm

Питање 6:

Ставка са уградњом 72 m2 гуме дебљине 20 мм на залетиштима:

Не постоји IAAF одобрен шприц систем дебљине 20 mm, па IAAF цертификат за такву површину није неопходан.

Што се такође може проверити на сајту IAAF-а.
Одговор:

Сагласно правилима IAAF последњих 8m залетишта за бацање копља мора бити „задебљано „ на 20mm. Обзиром на услове кориштења  од стране бацача копља којима је дозвољено носити спринтерице са ексерима  дужине 12mm, и обзиром на знатну брзину и енергију залета која се у моменту избачаја копља посредством сила кочења залета преноси у брзину избачаја копља пред синтетичку атлетску подлогу се постављају  изузетни захтеви . Пракса и искуство Пројектанта су показали да подлоге типа „Spray coating „  након кратког периода кориштења у датим условима бивају знатно оштећене, а да подлоге типа „PUR „ дужи временски период одговарају датим захтевима. Из наведеног је  пројектовано да се  на датим местима уградит систем  типа „PUR“ који поседеује важећи  IAAF сертификат и који треба доставити на увид. Да би било јасније није потребно те делове радити „PUR“ системом који има IAAF сертификат у ком је наведена  називна дебљина од 20mm, него се тај део ради материјалом и на начин  рада сертификованог  ПУР система  уградњом неколико наноса базичних SBR слојева са припадајућим лепком  као пуниоцеми завршним EPDM  слојем тако што се исти наноси по процедури произвођача примењеног „PUR“ система са важећим IAAF сертификатом али тако да путем базичних SBR слојева укупна дебљина уградње буде 20mm

Питање 7:

„Треба дефинисати жели ли се атлетска стаза сертификовати према IAAF након извођења линија на стази и у којој класи?“

Одговор:

У Предмеру радова, техничкој спецификацији радова у групи радова под D - Израда синтетичке атлетске облоге је наведена ставка под редним бројем 5.  премеравање и обележавање атлетске  стазе и израда протокола о премеравању и обележавању те активности и трошкови око пријављивања и прибављања IAAF сертификата атлетске стазе . Исто подразумева извлачење свих линија двокомпонентним полиуретанским бојама по атлетској стази у складу са IAAF правилима, потом израда- попуњавање и овера  IAAF формулара - протокола о премеравању и обележавању атлетске стазе од стране овлаштеног геометра, потом уплата таксе IAAF-у  и предаја протокола о премеравању и обележавању  са захтевом за издавања IAAF сертификата . Из описа предметне позиције из Техничких спецификација  је врло јасна намера Инвеститора за добијање IAAF сертрификата. Јасно је такође да се изабраним системом атлетске облоге типа „Spray coating“  сагласно IAAF правилима може добити IAAF сертификат класе 2.
                                                                                       Служба за јавне набавке
                                                                                                  Александар Радомировић
