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Република Србија

Град Чачак

Комисија за јавне набавке

Број: 404-1/2-2019-II/8
22.05.2019.год.

ЧАЧАК
Предмет: Одговор на постављено питања 

у поступку јавне набавке број 404-1/2-2019-II 



Сходно одредби члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама, на постављена питања потецијалног понуђача за јавну набавку Радова на реконструкцији атлетске стазе у Чачку, 404-1/2-2019-II, достављамо следеће одговоре: 
Питање 1:

„На страни конкурсне документације 36 и 37 навели сте:

Да понуђач располаже довољним техничким капацитетом односно да располаже следећом техничком опремом (опрема може бити у власништву, закупу или лизингу) и то:

Камион преко носивости ... 1ком

Комбинована радна машина или багер ... 1ком

Финишер за тартан минималне ширине постављања 2,5 м ... 1ком

Миксер за  гранулат ... 1ком

Шприц машина за тартан ... 1ком

Машина за прање терена следећих карактеристика:

Макс ширине 1500 mm
Макс ширине шипке за прање 2100 mm

Мин температура 90C
Мин притисак 300 бара
Мин пењање на ивичњак 220 mm
Мин капацитет прања 2000 м2/h
Питање:

У ком тренутку планирате да се дата машина употреби и због чега? Прање асфалта је неопходно како би убрзали испирање штетних материја у што бржем року како би се убрзали радови на припреми за поставку тартана. Време за завршетак радова је отприлике крај септембра и почетак октобра када је време нестабилно и дани постају краћи. Прање се планира у периоду после поставке равнајућег слоја асфалта.
Питање:

Да ли машина за прање може да има притисак мањи од мин 300 бара?

Да ли може од мин 200 бара при прању топлом водом, а од мин 80 бара при испирању?“

Одговор: 


Обзиром на процедуру јавне набавке и обзиром на очекивани кишни период, на реално потребно време за извођење грађевинских радова који предходе  постављању тартана, за очекивати је да ће инсталирање тартана бити извођено почетком јесени 2019 када су дани краћи, влажност ваздуха повишена и када је сезона опадања лишћа са вегетације и када је мање сунчаних дана. У таквим условима је неопходно у једном повољном дану, ујутру  у року од 2 сата опрати што већи део  атлетске стазе - асфалтни слој како би се у току преподневног дела дана дата површина осушила и како би се у преосталом делу дана приступило наношењу базичног СБР слоја. Из наведених разлога је захтеван високи радни учинак машине за прање од 2.000 м2/час.

  
Дајемо потврдан одговор да је прихватљива и машина за прање која ради са топлом водом при мин.притиску од 200 бара, а при испирању од мин 80 бара. Осим прања самих нечистоћа битан разлог за наведене карактеристике је испирање разређивача из асфалтног слоја како би се убрзало време од момента асфалтирања до инсталирања тартана, а које је без испирања, зависно од температуре и влажности ваздуха  у опспегу 2-3 седмице, док се са испирањем и прањем своди на 1 седмицу што је пресудно важно да би се благовремено инсталирао тартан из чега су веома важни повољни метереолошки - временски услови.

Питање 2:

        „Како се доказује поседовање важећег уговора о ексклузивном заступању фирме која производи полиуретане мин. 3 године? “

Одговор: 

Наведени услов у погледу пословног капацитета се доказује достављањем фотокопије важећег уговора о ексклузивном заступању фирме која производи полиуретан, из којег се на несумњив начин може утврдити да је  понуђач заступник произвођача полиуретана најмање 3 године од дана објављивања позива за подношење понуда предметне јавне набавке

Питање 3:

„Да ли је дозвољено да ширина машине за  поставку  тартана буде мања од 2,5 м? “
Одговор: 

Одговор је НЕ јер би нивелета стазе била изломљена са превише површина и јер би било превише спојева као потенцијално слабих места. Машина за поставку тартана поред осталих има и функцију да нивелише синтетичку облогу преко асфалтне подлоге која је по правилу са неравнинама, а провера нивелације синеттичке облоге се сагласно IAAF правилима спроводи алуминијумском летвом дужине 4м, те се дати услов не би могао обезбедити машином мање ширине поставке.
Питање 4:

 „Да ли под миксером може да се подразумева и миксер за бетон?“

Одговор:

Одговор је НЕ јер миксер за бетон није прилагођен технологији уградње базног слоја синтетичке атлетске облоге обзиром на то да миксер за бетон није намењен дозирању, справљању већ само транспорту материјала, и јер миксери за бетон имају велику запремину због које евентуално приправљена смеша не би могла да се уједначено измеша нити угради у технолошки исправном времену

Питање 5:

Да ли ИСО 14001 или СРПС ИСО 14001 могу да буду замењени стандардом ИСО/ИЕЦ 27001:2013?

Одговор:

НЕ, Наручилац остаје при захтеваним условима, односно потребно је да понуђач поседује важеће сертификате о усаглашености који су дефинисани конкурсном документацијом
Питање 6:

„Да ли атлетска опрема која се  уграђује  мора бити сертификована?“

Одговор:

Уколико се питање односи на то да ли ће Наручилац као исправну понуду прихватити понуду којом се нуди  атлетска опрема без важећег ИААФ сертификата у ставкама уградне атлетске опреме  у којима је техничком спецификацијом захтеван ИААФ сертификат одговор је НЕ и то из општих разлога из којих се захтевају и други сертификати и друге потврде .

                                                                                       Служба за јавне набавке
                                                                                                  Александар Радомировић
