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Република Србија

Град Чачак

Комисија за јавне набавке

Број: 404-2/41-2020-II/8
07.05.2020.год.

ЧАЧАК
Предмет: Одговор на постављена питањa 

у поступку јавне набавке број 404-2/41-2020-II 



Сходно одредби члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама, на постављенa питањa потецијалнoг понуђача за јавну набавку Услуге израде пројектно техничке документације за реконструкције ОШ Драгиша Мишовић, 404-2/41-2020-II, након консултација са стручним службама Канцеларије за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије као финансијера будућих радова на предметном објекту, достављамо следеће одговоре: 
Питање 1:

„Како би адекватно саставили понуду за јавну набавку бр.404-2/41-2020- II молимо Вас да нам одговорите на пар питања:

•
Под кадровским капацитетима је наведено да је неопходно и учешће инжењера са лиценцама 313 и 373. У оквиру лиценце 300 које издаје инжењерска комора, а од скоро и министарство грађевине, наведено је да се односи на израду архитектонских пројеката, уређење слободних простора и унутрашњих инсталација водовода и канализације. Дакле одговорни пројектант са лиценцом 300 би могао да покрије израду пројекта водовода и канализације као и партерно уређење око објекта. 

•
Што се тиче лиценце 370, није нам јасно зашто је она неопходна, узимајући у обзир да не постоји израда унутрашњих саобраћајница, као ни прикључења на јавну саобраћајницу.

•
Обзиром да се ради о објекту за који је неопходна аутоматска дојава од позара сматрамо да би као услов била потребна и лиценца за извођење исте.

•
Из раније сарадње са канцеларијом ради кретања особа са инвалидитетом имали смо захтев за изградњу лифта. Да ли је и овде потребно предвидети лифт?“

Одговор: 

· Неопходно је да понуђач поседује лиценцу 373 обзиром да се Пројектним задатком тражи да се пројектом партерног уређења обухвати озелењавање слободних површина уз претходну анализу постојећег зеленог фонда, а што подрзумева и адекватан одабир и распоред зеленила у складу са наменом објекта.

Лиценца 313 је непоходна јер пројектном реконструкције у складу са Пројектним задатком треба обухватити следеће позиције: 

· Реконструкцијом предвидети замену целокупног цевног материјала и опреме на свим хидротехничким инсталацијама (санитарни водовод, хидрантски водовод, фекална и атмосферска канализација) у објекту и на парцели.
· У зависности од старости, односно, стања постојећег водомерног и ревизионих шахтова на парцели предвидети изградњу нових.

· Постојеће цевоводе прикључака задржати уколико су функционални и одговарају новопројектованом капацитету. У противном пројектовати нове прикључке, потребних димензија, у свему према Условима за пројектовање, издатих од надлежне комуналне службе.

· Неопходно је да понуђач поседује лиценцу 370 обзиром да се Пројектним задатком у пројекту партерног уређења тражи:
 „Посебну пажњу посветити прилагођавању саобраћајног решења са колском и пешачком комуникацијом, са акцентом на пожарне путеве и приступачност особама са инвалидитетом“.

· У тендерској документацији је наведено да се тражи Уверење МУП-а за израду пројеката стабилних система за гашење пожара, израде пројеката стабилних система за дојаву пожара, а што је довољно обзиром да се ради о техничкој документацији. Лиценца за извођење није потребна.

· У пројектном задатку који се односи на пројекат архитектуре наведено је:

„ Приликом израде пројектне документације потребно је посветити пажњу побољшању комфора и повећању приступачности објекта. Користити Правилник о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама ("Сл. гласник РС", бр. 22/2015).

Елеменати просторне приступачности на које је неопходно обратити пажњу су:

- Прилазне стазе

- Савладавање висинских разлика 

- Савладавање етажних висинских разлика (уградња лифта)

- Рукохвати

- Улазна врата (аутоматска врата)

- Адаптација тоалета

- Доступност информација неопходних за орјентацију у простору

- Паркинг простор испред улаза у објекат“

НАПОМЕНА: Напомињемо и да питања и одговори везани за конкурсну документацију објављени на Порталу јавних набавки, са свим својим елементима сматрају се саставним делом конкурсне документације по којој понуђачи треба да саставе своју понуду.

                                                                                       Служба за јавне набавке
                                                                                                  Александар Радомировић
