

На основу члана 18. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Службени гласник Републике Србије“, број 68/2015 и 81/2016 – Одлука УС), члана 4. 5. и 6. Уредбе о интерном конкурсу („Службени гласник Републике Србије“, број 17/2016), Одлуке о максималном броју запослених на неодређено време у систему локалне самоуправе града Чачка за 2015. годину (“Службени лист града Чачка“, број 5/2016 и 22/2016), Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у градским управама, стручним службама и Градском правобранилаштву града Чачка („Службени лист града Чачка“, број 10/2017, 14/2017, 21/2017, 10/2018, 16/2018 и 18/2018) и Решења о попуњавању радног места интерним конкурсом број: 111-85/2018-IV-3, од 22.10.2018. године, Градска управа за друштвене делатности града Чачка, дана 24.10.2018. године, објављује

ИНТЕРНИ КОНКУРС
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ УПРАЖЊЕНОГ РАДНОГ МЕСТА

I 
Орган у коме се радно место попуњава:


Градска управа за друштвене делатности града Чачка, Чачак, ул. Жупана Страцимира број  2
II 
Радно место која се попуњава – утврђено чланом 48. Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у градским управама, стручним службама и Градском правобранилаштву града Чачка:
             I У Служби за послове друштвене бриге о деци
1. Радно место за праћење и остваривање права од општег интереса
Звање: саветник 
                                                                     Број службеника: 1

Опис послова: Води првостепени управни поступак и израђује првостепене управне акте о праву на  накнаду зараде за време породиљског одсуства, одсуства са рада ради неге детета и одсуства са рада ради посебне неге детета, утврђује родитељски додатак, доноси решења за дечији додатак, накнаду трошкова боравка у предшколској установи за децу без родитељског старања, утврђује накнаду трошкова боравка у предшколској установи за децу ометену у развоју, регресирање трошкова боравка у предшколској установи деце из материјално угрожених породица и друге послове које одреди шеф службе и начелник управе.

Услови:- Стечено високо образовање из научне области правне науке - дипломирани правник на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, најмање 3 године радног искуства у струци и познавање рада на рачунару. 
III Место рада: Градска управа за друштвене делатности града Чачка – Служба за послове друштвене бриге о деци, Чачак, улица Железничка број 7

IV
Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју је именовао начелник Градске управе за друштвене делатности града Чачка.
V
На интерном конкурсу имају право да учествују само запослени на неодређено време у систему локалне самоуправе – у органима јединице локалне самоуправе, јавним службама, јавним предузећима, правним лицима основаним од стране тих предузећа, привредним друштвима и другим организацијама које у систему локалне самоуправе имају обавезу пријављивања података о запосленима у Регистар, односно запослени чије се плате, односно зараде финансирају из буџета јединице локалне самоуправе.
VI
Уз пријаву на конкурс кандидат подноси кратку биографију са наведеним бројем телефона за контакт и следеће доказе: 


- диплому/уверење којом се потврђује стечено образовање,

- доказ о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство),

              - доказ о положеном државном стручном испиту,

 - сертификат или други доказ о познавању рада на рачунару,
              - уверење о држављанству Републике Србије,


 - извод из матичне књиге рођених,

 - уверење да није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци;

 - уговор о раду или решење о распоређивању на неодређено време у органу јединице локалне самоуправе (град Чачак), јавној служби, јавном предузећу, правном лицу основаном од стране тих предузећа, привредном друштву и другој организацији која у систему локалне самоуправе има обавезу пријављивања података о запосленим у Регистар који води Министарство финансија Републике Србије, односно чије се зараде финансирају из буџета града Чачка. 

- оверену потписану изјаву да кандидату раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, због теже повреде дужности из радног односа,

             - образац 1 – изјава у којој се кандидат опредељује да ли ће сам доставити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција или ће то орган учинити уместо њега.
Сви докази прилажу се у оригиналу или овереној фотокопији.


Положен државни стручни испит је услов за рад на радном месту за које се расписује интерни конкурс. Међутим, како је самим Законом о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору уређено да се интерни конкурс врши само међу запосленима на неодређено време у систему локалне самоуправе у који улазе и организационе јединице код којих не постоји обавеза полагања државног стручног испита, а обзиром на члан 16. Закона о забрани дискриминације („Сл. гласник РС“, број 22/09) који забрањује дискриминацију у области рада која између осталог обухвата право на рад кадидатима који су конкурисали без приложеног доказа о положеном испиту, пријава ће, уколико испуњавају остале услове бити прихваћена уз обавезу која ће бити прописана појединачним актом, да у датом року положе државни стручни испит што ће уједно бити услов за даљи рад, у складу са одредбама Закона о државној управи („Сл. гласник РС“, бр. 79/2005, 101/2007, 95/2010, 99/2014, 47/2018 и 30/2018).


Одредбама члана 9. и 103. Закона о општем управном поступку („Службеник гласник РС“, број 18/2016) прописано је, између осталог, да у поступку који се покреће по захтеву странке орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција када је то неопходно за одлучивање, осим ако странка изричито изјави да ће те податке прибавити сама.


Документи о чињеницама о којима се води службена евиденција је: извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење о положеном испиту за рад у органима државне управе, уверење надлежне полицијске управе да лице није осуђивано на безусловну казну затвора од најмање шест месеци.

 
Потребно је да кандидат попуни изјаву (Образац 1) којим се опредељује за једно од две могућности, да орган прибави податке о којима се води службена евиденција или да ће то кандидат учинити сам. Образац 1 кандидат може преузети на писарници Градске управе града Чачка. Попуњену изјаву неопходно је доставити уз напред наведене доказе.
VII
Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку: 


Након протека рока за подношење пријава, Комисија ће размотрити све пристигле пријаве и доказе и сачинити листу кандидата међу којима ће се спроводити изборни поступак. Листу кандидата потписују сви чланови Комисије. На листи ће се наћи само кандидати који испуњавају услове за рад на радном месту које се попуњава интерним конкурсом у складу са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у градским управама, стручним службама и Градском правобранилаштву града Чачка („Службени лист града Чачка“, број 10/2017, 14/2017, 21/2017, 10/2018, 16/2018 и 18/2018), о чему ће кандидати бити обавештени писаним путем и са којима ће се обавити усмени разговор у коме ће се оценити оне стручне оспособљености, знања и вештине кандидата за радно место, а по наведеном опису посла и то: 


- познавање прописа из области за коју се заснива радни однос - Закона о општем управном поступку, Закона о финансијској подршци породици са децом и Закона о раду (провера ће се вршити усмено),
- познавање рада на рачунару – уколико кандидат не приложи одговарајући сертификат или потврду провера ће се вршити практичним радом на рачунару, и


- вештина комуникације (провера ће се вршити усмено). 

VIII
Рок за подношење пријава је петнаест дана од дана када је интерни конкурс објављен на огласној табли града Чачка, улица Жупана Страцимира број 2.


Рок почиње да тече 25.10.2018. године, а истиче 08.11.2018. године.

IX
Лице задужено за давање обавештења:


Мирјана Дамљановић

Телефон: 309-114; e-mail: mirjana.damljanovic@cacak.org.rs
X
Адреса на коју се подносе пријаве: Градска управа за друштвене делатности града Чачка, Чачак, улица Жупана Страцимира број 2, са назнаком: „Пријава на Интерни конкурс за попуњавање упражњеног радног места“ и наводом радног места за које се пријава подноси.

XI
Датум објављивања интерног конкурса:

24.10.2018. године


Напомена:
Пријаву кандидата који не испуњава услове интерног конкурса, односно кандидата који није доставио све потребне доказе или је неблаговремена или недопуштена, Конкурсна комисија одбацује закључком. 

Овај Конкурс објављен је на WEB страници Града Чачка www.cacak.org.rs и на огласној 
табли Града Чачка.

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ДРУШТВЕНЕ

ДЕЛАТНОСТИ ГРАДА ЧАЧКА
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