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Република Србија

ГРАД ЧАЧАК

Градска управа за опште и
Заједничке послове града Чачка

Број: 111-16/2023-IV-7
06.03.2023. године

Ч а ч а к

На основу члана 94. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл. гласник РС“, бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018, 114/2021, 113/2017 - др. закон, 95/2018 - др. закон, 86/2019 - др. закон, 157/2020 - др. закон и 123/2021 - др. закон), члана 12. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник Републике Србије“, број 95/2016 и 12/2022), Закључкa Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава 51 Број: 112-737/2023 од 30.01.2023. године, члана 56. Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у градским управама, стручним службама и Градском правобранилаштву града Чачка, („Службени лист града Чачка“, број 23/2022), Кадровског плана градских управа града Чачка, Службе за буџетску инспекцију града Чачка, Службе за интерну ревизију града Чачка и Градског правобранилаштва града Чачка, за 2023. годину („Службени лист града Чачка“, број 28/2022) и члана 55. став 1. алинеја 9. Одлуке о градским управама ("Службени лист града Чачка", брoj 20/2019 и 22/2022), начелник Градске управе за опште и заједничке послове града Чачка, оглашава
ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА
I 
Орган у коме се радна места попуњавају:


Градска управа за опште и заједничке послове града Чачка

Чачак, Жупана Страцимира 2

II 
Радно место које се попуњава – утврђено чланом 56. Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у градским управама, стручним службама и Градском правобранилаштву града Чачка („Службени лист града Чачка“, број 23/2022):


У Одсеку за заједничке послове, јавне набавке, инвестиције и информатику

- Пријемна канцеларија и писарница 

1. Радно мeсто за архивирањe прeдмeта и аката 1
Звање: Млађи саветник                                                                                         Број службеника: 1


Опис послова: врши канцеларијске послове класификациjе завршeних прeдмeта, одлагања прeдмeта у архиву писарницe и развођења аката који се враћају ради архивирања, води eвидeнциjу о архивираним прeдмeтима, прeноси рeшeнe прeдмeтe послe одрeђeног рока у архивски дeпо, излучуje прeдмeтe из архивског дeпоа комe je протeкао рок чувања, прeдаje архивску грађу надлeжном архиву, стара се о поштовању прописаних рокова за архивирање предмета, издаје преписе решења и предмета из архиве на реверс, спроводи мере противпожарне заштите и врши другe пословe коje одрeди начeлник.

Услови: високо образовање стечено на студијама другог степена (дипломске академске студије – мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије) у образовно научном пољу друштвено-хуманистичких наука, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године друштвеног смера, односно основне академске студије првог степена у обиму 240 ЕСПБ бодова, положен испит за рад у органима државне управе, завршен приправнички стаж или најмање пет годинa проведених у радном односу у органима аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе, органима градских општина, или у службама и организацијама које оснива надлежни орган аутономне покрајине, јединице локалне самоуправе и градске општине према посебном закону, познавање рада на рачунару (Windows Operativni sistemi, MS office paket), као и компетенције потребне за обављање послова радног места.
III 
Место рада: Градска управа за опште и заједничке послове града Чачка, Чачак, Жупана Страцимира 2.
IV
Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју је именовао начелник Градске управе за опште и заједничке послове града Чачка.
V
Уз потписану пријаву на конкурс за попуњавање радног места кандидат подноси кратку биографију са наведеним бројем телефона за контакт и следеће доказе: 


- диплому/уверење којом се потврђује стечено образовање,

- доказ о обављеном приправничком стажу, односно доказ о дужини радног односа у органима аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе, органима градских општина или у службама и организацијама које оснива надлежни орган аутономне покрајине, јединице локалне самоуправе и градске општине (потврде, решења и други акти из којих се види да је обављен приправнички стаж, у којој дужини и са којом стручном спремом, односно доказ о дужини радног односа у органима аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе, органима градских општина или у службама и организацијама које оснива надлежни орган аутономне покрајине, јединице локалне самоуправе и градске општине),


- доказ о положеном државном стручном испиту (кандидати са положеним правосудним испитом уместо доказа о положеном државном стручном испиту подносе доказ о правосудном испиту),

- уверење о држављанству Републике Србије,


- извод из матичне књиге рођених,

- уверење да није правоснажно oсуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци; 

- сертификат или други доказ о познавању рада на рачунару, 


- потписану и оверену изјаву да кандидату раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, због теже повреде дужности из радног односа,


- образац 1 – изјава у којој се кандидат опредељује да ли ће сам доставити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција или ће то орган учинити уместо њих.

 Напомена:

Сходно члану 74. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл. гласник РС“, бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018, 114/2021, 113/2017 - др. закон, 95/2018 - др. закон, 86/2019 - др. закон, 157/2020 - др. закон и 123/2021 - др. закон) предвиђено је да у радни однос на неодређено време може да се прими лице које нема положен државни стручни испит, али је дужно да га положи у року од 6 месеци од дана заснивања радног односа, сагласно члану 131. став 1. истог закона.
Сви докази прилажу се у оригиналу или овереној фотокопији.

Одредбама члана 9. и 103. Закона о општем управном поступку („Службеник гласник РС“, број 18/2016 и 95/2018 – аутентично тумачење) прописано је, између осталог, да у поступку који се покреће по захтеву странке орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција када је то неопходно за одлучивање, осим ако странка изричито изјави да ће те податке прибавити сама.


Документ о чињеницама о којима се води службена евиденција је: извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење о положеном испиту за рад у органима државне управе, уверење о положеном правосудном испиту, уверење надлежне полицијске управе да лице није осуђивано на безусловну казну затвора од најмање шест месеци.

Потребно је да кандидат попуни изјаву (Образац 1) којим се опредељује за једно од две могућности, да орган прибави податке о којима се води службена евиденција или да ће то кандидат учинити сам. Образац 1 кандидат може преузети на писарници Градских управа града Чачка. 
Попуњену изјаву неопходно је доставити уз напред наведене доказе.
VI
Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку: 


Након протека рока за подношење пријава, Комисија ће размотрити све пристигле пријаве и доказе и сачинити листу кандидата међу којима ће се спроводити изборни поступак. Листу кандидата потписују сви чланови Комисије. На листи ће се наћи само кандидати који испуњавају услове за рад на радном месту које се попуњава јавним конкурсом у складу са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у градским управама, стручним службама и Градском правобранилаштву града Чачка, („Службени лист града Чачка“, број 23/2022) о чему ће кандидати бити обавештени писаним путем или телефоном.


Изборни поступак се спроводи у више обавезних фаза и то следећим редоследом: провера општих функционалних компетенција, провера посебних функционалних компетенција и завршни разговор са кандидатом. 

У свакој фази изборног поступка врши се вредновање кандидата и само кандидат који испуни унапред одређено мерило за проверу одређених компетенција у једној фази изборног поступка може да учествује у провери следећих компетенција у истој или наредној фази изборног поступка.

•
Провера општих функционалних компетенција:

1.
Организација и рад органа аутономне покрајине/локалне самоуправе у Републици Србији, провераваће се писаним путем - тест;

2.
Дигитална писменост, провераваће се решавањем задатака практичним радом на рачунару;

3.
Пословна комуникација, провераваће се писаним путем - тест.

Напомена: У погледу провере опште функционалне компетенције „Дигитална писменост“, уколико кандидат поседује важећи сертификат, потврду или други одговарајући доказ о познавању рада на рачунару на траженом нивоу (који подразумева поседовање знања и вештина у основама коришћења рачунара, основама коришћења интернета, обради текста и табела, табеларне калкулације) и жели да на основу њега будете ослобођен тестирања компетенције „Дигитална писменост“, неопходно је да достави и тражени доказ у оригиналу или овереној фотокопији. Конкурсна комисија ће на основу приложеног доказа донети одлуку да ли може или не може да прихвати доказ који сте приложили уместо редовне провере, односно Конкурсна комисија може одлучити да се кандидату ипак изврши провера наведене компетенције, ако увидом у достављени доказ не може потпуно да оцени поседовање ове компетенције.

Информације о материјалима за припрему кандидата за проверу општих функционалних компетенција могу се наћи на сајту Службе за управљање кадровима, www.suk.gov.rs.

•
Провера посебних функционалних компетенција:
Након пријема извештаја о резултатима општих функционалних компетенција, међу кандидатима који су испунили мерила за проверу општих функционалних компетенција, врши се провера посебних функционалних компетенција, и то:

Посебне функционалне компетенције у одређеној области рада: 

- Административно – технички послови (1. Канцеларијско пословање; 2. Методе и технике прикупљања података ради даље обраде; 3. Технике евидентирања и ажурирања података у релевантним базама података; 4. Технике израде потврда и уверења о којима се води службена евиденција; 5. Технике припреме материјала ради даљег приказивања и употребе; 6. Методе вођења интерних и доставних књига).
Посебне функционалне компетенције за одређено радно место:

- Прописи из делокруга радног места (1. Закон о архивској грађи и архивској делатности („Сл. гласник РС“, бр. 6/2020); 2. Закон о општем управном поступку (("Сл. гласник РС", бр. 18/2016, 95/2018 - аутентично тумачење и 2/2023 - одлука УС); 3. Закон о оверавању потписа, рукописа и преписа ("Сл. гласник РС", бр. 93/2014, 22/2015 и 87/2018); 4. Уредба о канцеларијском пословању органа државне управе ("Сл. гласник РС", бр. 21/2020 и 32/2021).
Провера посебних функционалних компетенција у одређеној области рада биће вршена путем усмене симулације, као и провера посебних функционалних компетенција за одређено радно место. 

Након провере функционалних компетенција Конкурсна комисија ће обавити завршни разговор са кандидатом (процена мотивације за рад на радном месту).
VII       Трајање радног односа: Радни однос се заснива на неодређено време. Кандидати који први пут заснивају радни однос у органима аутономне покрајине, органима јединице локалне самоуправе или државном органу, подлежу пробном раду у трајању од шест месеци.                  
VIII
Рок за подношење пријава на јавни конкурс је 15 (петнаест) дана. Рок почиње да тече наредног дана од дана оглашавања обавештења о јавном конкурсу у дневним новинама „Српски телеграф“.
IX
Лица задужена за давање обавештења: 
Биљана Рајић, телефон: 309-002, е-mail: biljana.rajic@cacak.org.rs.

Мирјана Дамљановић, телефон: 309-005, e-mail: mirjana.damljanovic@cacak.org.rs, и 

Тамара Јовановић, телефон: 309-069, e-mail: tamara.jovanovic@cacak.org.rs 

X
Адреса на коју се подносе пријаве: Градска управа за опште и заједничке послове града Чачка, Чачак, Жупана Страцимира 2, за Конкурсну комисију, са назнаком: „Пријава на Јавни конкурс за попуњавање извршилачког радног места“ и наводом радног места за које се пријава подноси.
            Напомена:

Пријаву кандидата који не испуњава услове јавног конкурса, односно кандидата који није доставио све потребне доказе или изјаве и потребне обрасце, неблаговремену или недопуштену пријаву, Конкурсна комисија одбацује закључком. 

Термини који су у овом јавном конкурсу изражени у граматичком мушком роду, подразумевају природни мушки и женски род на који се односе.

Овај Конкурс објављен је на WEB страници града Чачка www.cacak.org.rs.

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ОПШТЕ И ЗАЈЕДНИЧКЕ 

                          
ПОСЛОВЕ  ГРАДА ЧАЧКА
2

