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На основу члана 15. став 2. Одлуке о условима и начину реализације програма локалног економског развоја за 2021. годину (“Сл.лист града Чачка“, бр. 19/2021),

Koмисија за доделу средстава, дана 03. новембра 2021. године донела је

ОДЛУКУ

О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ ПОЗИВА

и расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ

ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА ЗА 2021. ГОДИНУ У ОКВИРУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

ПРОГРАМА ЛОКАЛНОГ ЕКОНОМСКОГ РАЗВОЈА ЗА ПЕРИОД 2020-2022. ГОДИНА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

Програм локалног економског развоја за период 2020 – 2022. година (“Сл.лист града Чачка“, бр. 22/2020) у делу који се односи на МЕРУ: 3. ПОДСТИЦАЊЕ КОНКУРЕНТНОСТИ кроз подршку: 3.1. Производних иновација које имају могућност директне примене и дефинисане користи у ланцу вредности производа; 3.2. Развоја коператива, кластера и других облика удруживања са циљем заједничког наступа на трећим тржиштима или код доминантног купца; 3.3. Добијања међународних сертификата са циљем омогућавања изласка домаћих компанија на инострана тржишта; 3.4. Обезбеђивања средстава за проширење или изградњу нових производних капацитета и 3.5. Mикро предузећима и стартаповима који нису у тешкоћама и регистровани су на територији града Чачка у циљу јачања конкурентности њихових производа и стварања боље позиције на тржишту, предвиђа да се овај јавни позив може расписати за напред наведену меру и да га објављује град Чачак (у даљем тексту: Град).
ВИСИНА СРЕДСТАВА И ПРАВО УЧЕШЋА У ПОСТУПКУ ДОДЕЛЕ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОГРАМА ЛОКАЛНОГ ЕКОНОМСКОГ РАЗВОЈА ЗА ПЕРИОД 2020 – 2022. ГОДИНА
Извори и намена средстава
Средства за реализацију Програма обезбеђују се у буџету града Чачка. Средства се могу користити за финансирање пројеката којима се подстиче конкурентност у производном сектору и сектору услуга које могу бити предмет међународне трговине у складу са законом и другим прописима.

Право на учествовање у поступку доделе средстава

Право на учествовање у поступку доделе средстава имају инвеститори – домаћи и страни, мала и средња предузећа, предузетници, микро предузећа и стартапови са регистрованим седиштем на територији града Чачка који имају пројекте којима се подстиче конкурентност у секторима за које се у складу са програмом локалног економског развоја обезбеђују средства и који се пријаве за доделу средстава, на начин и под условима предвиђеним Одлуком о условима и начину реализације програма локалног економског развоја за 2021. годину и Програмом локалног економског развоја за период 2020-2022. година. 

Изузимање од права на доделу средстава 
Од права на доделу средстава изузимају се субјекти који средства не могу добити из буџета Републике у складу са законом и другим прописима, и то привредним субјектима који обављају делатности у секторима челика, синтетичких влакана и угља, као и привредним субјектима у тешкоћама.
Висина средстава која могу бити додељена 

Висина средстава која могу бити додељена од стране Града Чачка за реализацију мере Подстицање конкурентности једном привредном субјекту је највише до 10.000.000,00 динара у току три узастопне фискалне године, с тим што укупна висина додељене де минимис државне помоћи једном привредном субјекту у току три узастопне фискалне године не може бити већа од 23.000.000,00 динара.

Град Чачак у складу са расположивим средствима у буџету за сваку годину одређује инструмент доделе средстава.
Средства се могу одобрити искључиво у виду подстицаја.
МЕРА – ПОДСТИЦАЊЕ КОНКУРЕНТНОСТИ

Ова мера се реализује у складу са правилима за доделу државне помоћи мале вредности (де минимис државна помоћ).

За реализацију ове мере средства се могу одобрити за следеће оправдане трошкове: трошкове иновација (трошкови инструмената, уговорних истраживања, техничког знања и патената који су купљени и лиценцирани, саветодавних услуга, оперативни и трошкови израде техничке студије изводљивости), трошкове развоја коператива, кластера и других облика удруживања (са циљем заједничког наступа на трећим тржиштима или код доминантног купца), трошкове настале за добијање међународних сертификата, трошкове проширења или изградње нових производних капацитета и трошкове уређења пословања у складу са захтевима међународних стандарда пословања (имплементација стандарда, сертификација, ресертификација), обележавање производа „CE знаком“, оправдани трошкови тестирања нових производа и оправдани трошкови побољшања постојећих и развоја нових производа.

Под тржишном или производном иновацијом у смислу ове мере се подразумева иновативно производно или тржишно решење које се први пут примењује на подручју Републике Србије. Град Чачак може доделити субвенцију пословном субјекту у виду суфинансирања делимичног развоја и примене производне или тржишне иновације, уколико се кроз бизнис план може показати директна исплативост иновативног решења. Приликом доделе ове врсте субвенције посебно ће се водити рачуна да у оквиру анализе исплативости буду јасно доказани (кроз одговарајућу документацију или додатни елаборат) сви елементи који указују на оригиналност решења, а износ овог суфинансирања је до 50% директних трошкова. 

Град Чачак може доделити субвенцију пословном субјекту за подршку развоја коператива, кластера и других облика удруживања са циљем заједничког наступа на трећим тржиштима или код доминантног купца кроз суфинансирање дела трошкова који настају као резултат рада различитих облика удруживања само уколико је кроз бизнис план и анализу (трошкова и користи) недвосмислено доказано да без заједничког наступа уопште не би било могуће остварити пласман робе на трећим тржиштима или код доминантног купца, а износ овог суфинасирања је до 50% директних трошкова. Ова мера може трајати најдуже годину дана. 

Град Чачак може доделити подстицај пословном субјекту за суфинансирање трошкова стицања међународних сертификата са циљем омогућавања изласка домаћих компанија на инострана тржишта, уколико се одговарајућим бизнис планом и анализом недвосмислено докаже исплативост таквог улагања тј. нужност стицања оваквог сертификата за излазак на инострано тржиште. Износ овог суфинансирања је до 50% директних трошкова сертификације.

Град Чачак може доделити субвенцију пословном субјекту у виду суфинансирања неопходног грађевинског материјала који је употребљен или ће се употребити за проширење или изградњу нових производних капацитета у износу до 100,00 ЕУР по средњем курсу Народне банке Републике Србије на дан подношења пријаве по метру квадратном бруто површине у основи објекта – пословног простора (халског простора намењеног производњи), који је неопходан за проширење или започињање производног процеса.

Објекат мора имати важећу грађевинску дозволу, а бизнис планом мора бити предвиђен завршетак градње и стицање употребне дозволе у року који не може бити дужи од три године. Предузеће или власник предузећа које конкурише за овај подстицај мора бити кумулативно власник и земљишта и објекта. Процес производње привредног субјекта који је конкурисао мора бити у пословним просторијама које су предмет изградње минимум пет година од момента стицања употребне дозволе.
Уз осталу претходно дефинисану документацију пословни субјект посебно кроз бизнис план који се односи на коришћење објекта који је у градњи или је изграђен у 2021. години мора навести податке да ли и како производни објекат утиче на запошљавање нових радника, на повећање извоза и укупне перформансе предузећа. 
Максималан износ субвенције по једном привредном субјекту је до 2.000.000,00 динара у једној години и само једном се може конкурисати за исти објекат.
Град Чачак може доделити подстицај микро предузећима и стартаповима, који нису у тешкоћама и регистровани су на територији града Чачка, у циљу јачања конкурентности њихових производа и стварања боље позиције на тржишту. Корисници подстицајних средстава су микро предузећа и стартапови који нису у тешкоћама и регистровани су на територији града Чачка, а средства се могу доделити и микро предузећима и стартаповима који користе услуге Научно технолошког парка Чачак. Средства се додељују за покривање до 50% оправданих трошкова, са ограничењем на максималан износ до 300.000,00 динара по једном привредном субјекту. 

Подстицај у оквиру ове подмере се може доделити за следеће намене:

- уређење пословања у складу са захтевима међународних стандарда пословања (имплементација стандарда, сертификација, ресертификација) и обележавање производа „CE“ знаком;

- тестирање нових производа;

- побољшање постојећих и развој нових производа.

Де минимис државна помоћ не може да се додели за подстицање извоза, односно за делатности које директно утичу на обим извоза, успостављање и функционисање дистрибутивне мреже или за покриће других текућих расхода (оперативних трошкова) привредног субјекта повезаних са извозним активностима и за давање предности домаћим производима у односу на увозне производе. 

Пре доделе нове де минимис државне помоћи, давалац де минимис државне помоћи је у обавези да затражи од корисника де минимис државне помоћи да га, у писаној форми, обавести о свакој другој де минимис државној помоћи која му је додељена у текућој фискалној години и у претходне две фискалне године, у складу са Уредбом о правилима за доделу државне помоћи или другим прописом који уређује доделу де минимис државне помоћи. 
Помоћ за покриће трошкова учествовања на сајмовима, односно за надокнаду трошкова израде студија или пружања саветодавних услуга потребних за увођење новог или постојећег производа на новом тржишту у другој држави не сматра се помоћи за подстицање извоза.
	Подносилац пријаве уз захтев за остваривање права на финансијску подршку има обавезу да достави:


1. Образац пријаве (може се преузети са званичног сајта града Чачка)
2. Пратећу документацију која обухвата: 

2.1. пројекат - пословни/бизнис план са детаљним описом елемената директне инвестиције за чију реализацију се конкурише за доделу средстава по овом јавном позиву, а који мора садржати све елементе који упућују на јасну повезаност са наменом подстицаја. Пројекат – пословни/бизнис план одобрењем подстицајних средстава постаје саставни део Уговора о додели средстава;
2.2. оригинал или оверена фотокопија регистрованих финансијских извештаја инвеститора за претходне три године пословања подносиоца пријаве (уколико је подносилац пријаве регистрован краће од три године доставља регистроване финансијске извештаје у зависности од броја година пословања), са налазом овлашћеног ревизора (ако постоји законска обавеза прибављања налаза овлашћеног ревизора), а страно правно лице подноси оригинал или оверену фотокопију и оверени превод на српски језик (уз налаз овлашћеног ревизора, ако је то у складу са националним законодавством страног предлагача инвестиционог пројекта, или изјаву инвеститора да није обавезан да прибавља извештај овлашћеног ревизора), наведене фотокопије оверава подносилац пријаве; 

2.3. оригинал или оверена фотокопија извода из Регистра привредних субјеката или јавно доступан објављени документ са сајта надлежног органа (АПР-а) о извршеној регистрацији, који подноси инвеститор са седиштем на територији Града Чачка, односно извод из одговарајућег регистра државе у којој страни инвеститор има седиште, не старији од три месеца, оверени од стране надлежног органа (Јавни бележник), као и оверени превод извода на српски језик, а уколико се као доказ о извршеној регистрацији доставља јавно доступан објављени документ са сајта надлежног органа (АПР-а) исти оверава подносилац пријаве;
2.4. писана изјава да за реализацију истог инвестиционог пројекта, односно за исте оправдане трошкове није додељена државна помоћ, а ако јесте, или уколико је аплицирао за средства којима се реализује мера подстицање конкурентности, обавезује се да поднесе изјаву по ком основу и у ком облику и износу му је додељена државна помоћ из буџета Република Србије, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе;
2.5. доказ о измирењу обавеза по основу пореза и доприноса у Републици Србији (који издаје Министарство финансија – Пореска управа – Филијала Чачак), а за стране инвеститоре који нису пословали у Републици Србији потписана изјава да инвеститор није пословао у Републици Србији и да нема ни резидентни ни нерезидентни порески идентификациони број додељен у складу са прописима којима се уређује порески поступак и пореска администрација; 

2.6. подносилац пријаве дужан је да уколико му се одобре подстицајна средства, а најкасније уз захтев за исплату приложи банкарску гаранцију издату од пословне банке која послује на територији Републике Србије, безусловну и плативу на први позив у корист Града Чачка, на износ укупног подстицаја који му је одобрен од стране Града Чачка (за привредне субјекте који су регистровани краће од три године потребно је да уз пријаву доставе писмо о намерама пословне банке да ће им бити издата банкарска гаранција на износ подстицаја који потражују од Града);
2.7. поред банкарске гаранције, подносилац пријаве дужан је да приложи две регистроване и потписане бланко соло менице са потписаним меничним овлашћењем у циљу наплате законске затезне камате, у складу са законом који утврђује висину стопе законске камате, а у случају неиспуњења уговорних обавеза;
2.8. подносилац пријаве уколико подноси пословни/бизнис план за тачку 3.4. Обезбеђивање средстава за проширење или изградњу нових производних капацитета, дужан је да достави доказ о власништву (препис листа непокретности издат од Службе за катастар непокретности) земљишта на коме ће се градити објекат – пословни простор (халски простор намењен производњи) и објекта – пословног простора (халског простора намењеног производњи) уколико је исти изграђен у 2021. години, важећу грађевинску дозволу издату од Градске управе за урбанизам и употребну дозволу издату од Градске управе за урбанизам за објекат – пословни простор (халски простор намењен производњи) уколико је изграђен у 2021. години (уколико се реализација пројекта не завршава у 2021. години, подносилац пријаве биће у обавези да уз извештај о реализацији пројекта достави доказ о власништву објекта – пословног простора (халског простора намењеног производњи) и употребну дозволу издату од Градске управе за урбанизам за објекат – пословни простор (халски простор намењен производњи). Неће се прихватати као валидни за добијање подстицајних средстава грађевинска и употребна дозвола које буду издате на физичка лица, чије је пребивалиште ван територије града Чачка.   

Пријава се подноси на српском језику. 

Утврђивање испуњености формалних услова за доделу средстава, анализа поднетих пројеката, уговор о додели средстава, исплата додељених средстава
Градска управа за локални економски развој утврђује испуњеност формалних услова за доделу средстава у складу са Одлуком о условима и начину реализације програма локалног економског развоја за 2021. годину и достављеном Пријавом. 

Градска управа за локални економски развој одбацује неблаговремене Пријаве. 

Градска управа за локални економски развој врши стручну анализу пројеката у складу са Програмом локалног економског развоја за период 2020 – 2022. година и Одлуком о условима и начину реализације програма локалног економског развоја за 2021. годину на основу достављених Пријава, и Пријаве које су благовремене, потпуне и допуштене доставља Комисији за доделу средстава у реализацији програма локалног економског развоја.

Градско веће града Чачка доноси одлуку о додели средстава у складу са Одлуком о условима и начину реализације програма локалног економског развоја за 2021. годину и расположивим буџетским средствима на предлог Комисије за доделу средстава у реализацији програма локалног економског развоја. Додела средстава регулише се уговором којим се уређују међусобна права и обавезе града Чачка и корисника средстава у складу са коначном одлуком коју је донело Градско веће.
Уговор о додели средстава нарочито садржи: предмет, висину и динамику улагања, рок за реализацију инвестиционог пројекта, врсту и износ додељених средстава, динамику и начин  исплате додељених средстава, односно других подстицаја, средства обезбеђења у корист града Чачка - банкарска гаранција и друга питања од значаја за реализацију тог уговора. 

Исплата додељених средстава врши се у складу са достављеним одговарајућим захтевом и Уговором. 

Комисија за надзор у реализацији програма локалног економског развоја прати динамику реализације пројекта и испуњавање уговорних обавеза корисника средстава и о томе сачињава извештај који доставља Градском већу. 

У случају неиспуњења уговорних обавеза, или делимичног испуњења уговорних обавеза, Градска управа за финансије може по основу издате банкарске гаранције, и бланко соло менице, да наплати средства до висине износа исплаћених средстава и прописане законске затезне камате.
На званичном сајту града Чачка може се извршити увид у одредбе Одлуке о условима и начину реализације програма локалног економског развоја за 2021. годину и других пратећих аката, којима се дефинишу начин, услови и критеријуми за доделу средстава.

Пријаве се подносе на адресу:

Град Чачак

Градска управа за локални економски развој
Ул. Жупана Страцимира бр. 2

32 000 Чачак

Са назнаком: ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ за доделу подстицајних средстава у оквиру реализације Програма локалног економског развоја у 2021. години на територији града Чачка.
Даном подношења пријаве сматра се дан пријема Пријаве од стране заједничке писарнице Градских управа града Чачка. 

Јавни позив се објављује у локалном листу “Чачански глас“. Рок за подношење пријава са пратећом документацијом је 23.11.2021. године до 15,00 часова.
Привредни субјекат може конкурисати са једним пројектом по једној мери у току календарске године.

Све потребне информације у вези са објављеним јавним позивом можете добити у канцеларијама бр. 126 и 214 Градске управе за локални економски развој - Служба за правне послове и развој приватне иницијативе од 07-15 часова сваког радног дана или на телефон број: 032/309-049 (особе за контакт: Зоран Миловановић и Владимир Гојгић). 
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