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О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

У складу са Одлуком о условном отпису камата и мировању дугованог пореза по основу одређених изворних јавних прихода града Чачка (“Сл. лист града Чачка”, бр. 26/12) мали порески обвезници (физичка лица , предузетници, микро, мала и средња предузећа) који су до краја 2014. године испунили услов за мировање, стичу право на плаћање валоризованог главног дугованог пореза на 24 месечне рате без средства обезбеђења, почев од 01. јануара 2015. године. Главни дуговани порез који је обвезник имао на дан 31. октобар 2012. године валоризује се индексом потрошачких цена до 31. децембра 2014. године.


За време плаћања главног дугованог пореза на рате порески обвезник је дужан да редовно плаћа текуће обавезе.


Обавештавају се мали порески обвезници који су од 01. јануара 2015. године стекли право на плаћање главног дугованог пореза на 24 месечне рате, да се о износу доспелих месечних рата и текућих обавеза могу информисати у надлежној Градској управи за локалну пореску администрацију града Чачка.


Над пореским обвезником који је у периоду плаћања главног дугованог пореза на рате не измири текућу обавезу или рату, Градска управа за локалну пореску администрацију града Чачка одмах спроводи поступак принудне наплате сходно Закону о пореском поступку и пореској администрацији.

