ПОСЕБНА НАКНАДА ЗА ЗАШТИТУ И УНАПРЕЂEЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

(„СЛ. ЛИСТ ГРАДА ЧАЧКА“, БРОЈ 9/2010 И 16/2011)
  

КО СУ ОБВЕЗНИЦИ ПЛАЋАЊА НАКНАДЕ 

Обвезници плаћања накнаде су : 

- власници односно закупци стамбеног простора 

- власници односно закупци пословног простора 

КАКО СЕ СРЕДСТВА ОД НАКНАДЕ  КОРИСТЕ

Средства обезбеђена од накнаде, приход су буџета Града и усмеравају се у целини на рачун буџетског фонда за заштиту животне средине града Чачка и користе се наменски за заштиту и унапређeње животне средине на територији Града, а према Програму коришћења средстава буџетског фонда.


КАКО СЕ НАКНАДА ПЛАЋА? 


Начин и рокови за плаћање и подношење пријаве за утврђивање обавезе по основу накнаде за заштиту и унапређeње животне средине прописани су  чланом 8. Одлуке о посебној накнади за заштиту и унапређeње животне средине а који гласи:
„Обрачун накнаде се врши на годишњем нивоу, а плаћа се у једнаким тромесечним ратама у року од 45 дана од почетка тромесечја. Градска управа за локалну пореску администрацију доноси решење за сваку календарску годину, којим се утврђује укупна годишња обавеза. До доношења решења о утврђивању накнаде за текућу годину накнада се плаћа аконтационо у висини обавезе за последње тромесечје године која претходи години за коју се утврђује накнада. Обвезник накнаде је дужан да поднесе пријаву за утврђивање обавезе по основу накнаде Градској управи за локалну пореску администрацију најкасније до 15. марта у години за коју се врши утврђивање накнаде.“ 

Уплатни рачун за плаћање накнаде је: 840-714562843-56  са позивом на број: модел 97 93-034 (кoнтролни број и шифра града), са шифром плаћања за физичка лица 153, односно за правна лица 253.

