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У складу са чланом 13. Одлуке о дану општине и градској слави («Сл. лист општине Чачак» број 1/99), Скупштини града Чачка се доставља:

· Предлог одлуке о додели Децембарске награде града  за 2012. годину.

Овај Предлог одлуке је утврдила Комисија за обележавање празника и доделу признања, на седници одржаној 5. децембра  2012. године. 

За известиоца на седници Скупштине одређен је Градимир Алексић, председник Комисије за обележавање празника и доделу признања.


У прилогу достављамо предлоге за Децембарску награду града за 2012. годину.
     ПРЕДСЕДНИК








Комисије за обележавање празника 








            и доделу признања,

  Градимир Алексић


Комисија за обележавање празника и доделу признања, на седници одржаној 5.  децембра  2012. године, после разматрања поднетих предлога, одлучила је да, у складу са чланом 10. Одлуке о дану општине и градској слави («Сл. лист општине Чачак» број 1/99), предложи Скупштини града Чачка да Скупштина, на основу члана 63. Статута града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 3/2008) и члана 13. става 2. Одлуке о дану општине и градској слави («Сл. лист општине Чачак» број 1/99), донесе 

ОДЛУКУ

О ДОДЕЛИ ДЕЦЕМБАРСКЕ НАГРАДЕ ГРАДА

ЗА 2012. ГОДИНУ
I

Децембарска награда града за 2012. годину додељује се:

(1) ДРУШТВУ ДОБРОВОЉНИХ ДАВАЛАЦА КРВИ „СЛОБОДА“
(2) ДР ДРАГАНУ ГОЛУБОВИЋУ, професору Факултета техничких наука у Чачку и ДР СВЕТОМИРУ СТАМЕНКОВИЋУ, професору Пољопривредног факултета Универзитета у Приштини, (по 50% новчаног износа  награде)
(3) МИОДРАГУ МАТОВИЋУ, дипл. правнику у пензији и спортском раднику и РОДОЉУБУ ПЕТРОВИЋУ, новинару и публицисти, (по 50% новчаног износа  награде)
(4) ОСНОВНОЈ ШКОЛИ „МИЛИЦА ПАВЛОВИЋ“ ЧАЧАК
(5) ФОЛКЛОРНОМ АНСАМБЛУ „БАМБИ“ ЧАЧАК
II


Новчани износ награде, према Одлуци о дану општине и градској слави, износи четири просечне месечне нето зараде остварене у граду Чачку према последњем објављеном податку у моменту доношења одлуке о додели награде.
III

Децембарска награда града додељује се на свечаној седници Скупштине града која се одржава  18.  децембра 2012. године. 

IV


Ову Одлуку објавити у «Службеном листу града Чачка».

О б р а з л о ж е њ е

(1) ДРУШТВО ДОБРОВОЉНИХ ДАВАЛАЦА КРВИ „СЛОБОДА“
Друштво добровољних давалаца крви „Слобода“ је као организација коју је основао Синдикат уз подршку тадашњих друштвених структура и руководства предузећа, ове године обележило 30 година постојања и рада. Не само у овој већ и у претходним годинама постојања допринело је ширењу идеја хуманости и добровољног давалаштва, као темељним вредностима друштва, што је имало за ефекат да драгоцена течност многима спаси живот и допринесе излечењу великог броја грађана. Друштво броји преко 900 добровољних давалаца крви од чега је око 380 активних. У акцијама прикупљања крви константно се повећава број нових добровољних давалаца што је од непроцењиве вредности. У протеклих 11 година ово Друштво проглашено је као најхуманија средина, јер је имало преко три посто давалаца крви у односу на број запослених, што је изнад просека на нивоу Републике Србије. 
(2) ДР ДРАГАН ГОЛУБОВИЋ, професор Факултета техничких наука у Чачку и ДР СВЕТОМИР СТАМЕНКОВИЋ, професор Пољопривредног факултета Универзитета у Приштини, (по 50% новчаног износа  награде)
Професор др Драган Голубовић, рођен је 1947. године, у месту Лопаш, Општина Пожега. Основну школу завршио је у родном месту, средњу Техничку школу у Ужицу, Машински факултет у Београду, а магистарску тезу и докторску дисертацију одбранио је на Машинском факултету у Крагујевцу. Радио је у Техничкој школи у Чачку, а  од 1975. године запослен је на Техничком факултету у Чачку, где је прошао пут од асистента до редовног професора.  Читав свој радни век посветио је истраживањима у техници и образовању, а посебно се истакао у резултатима који се односе на унапређење образовања из области технике и информатике за различите образовне нивое, од основног до високог. Шире поље његовог стручног интересовања је примењена механика, а посебан допринос науци дао је у области динамике система, уз значајне резултате и у пољу механике трибологије, пројектовања специјалних механичких  и мехатроничких система и развоја експерименталних метода. Реализовао је више научно-истраживачких и развојних пројеката и објавио шест монографија и шест универзитетских уџбеника и преко педесет других публикација. Обављао је значајне, стручне и руководеће послове на Техничком факултету у Чачку и Универзитету у Крагујевцу. Више од 30 година је један од темеља одржавања и развоја техничког и информатичког образовања у Србији. У сарадњи са привредом остварио је значајне резултате у освајању нових производа, реализацијом типских и пријемних испитивања чинећи значајну подршку како великим индустријским системима тако и малој привреди. Нарочито се истакао у томе да Чачак буде локална заједница препознатљива  по области у којој је  деловао, чиме је допринео стварању позитивне репутације Чачка, како у земљи тако и ван њених граница. 
Професор др Светомир Стаменковић, рођен је 1948. године, у Великом Крчимиру, Општина Гаџин Хан. У родном месту завршио је основну школу, средњу Пољопривредну школу у Лесковцу, а Пољопривредни факултет у Земуну. Магистрирао је и докторирао на Пољопривредном факултету у Земуну. Радио је у Институту за воћарство у Чачку, а затим на Вишој пољопривредној школи и Агрономском факултету у Чачку, где је прошао пут од асистента до професора. Био је ангажован за извођење наставе на Високој пољопривредно-прехрамбеној школи у Прокупљу и на Пољопривредном факултету Универзитета у Приштини, где и данас ради као шеф катедре за ратарство и повртарство. Написао је три књиге из области заштите воћака које, иако су намењене за широку пољопривредну праксу, по садржају могу корисно послужити и студентима агрономије и ученицима пољопривредних школа. Укупан радни и стручни ангажман одише нескривеном жељом да помогне пољопривредним произвођачима да применом мера интегралне заштите остваре максималне приносе уз што је могуће мање уложеног рада и средстава, а да се притом очува еко систем и здрава животна средина. Веома је активан члан Друштва пчелара Чачак, где је одржао бројна предавања пчеларима Чачка и околине, а нарочито се залаже на плану ширења знања о значају опрашивачке функције пчела. Одржао је низ предавања за воћаре, ратаре, повртаре и пчеларе широм Србије из области заштите биља и о значају пчела у производњи хране. Активно је ангажован у бројним научним установама и удружењима,  стручним часописима и пројектима. 
(3) МИОДРАГ МАТОВИЋ, дипл. правник у пензији и спортски радник и РОДОЉУБ ПЕТРОВИЋ, новинар и публициста, (по 50% новчаног износа  награде)
Миодраг Матовић, рођен је 1937. године у Чачку. Основну школу и Гимназију завршио је у Чачку, а дипломирао је на Правном факултету у Београду. Током своје професионалне каријере радио је у фабрици „Цер“, Радио Чачку, конфекцији „1. октобар“ и у ХЕ „Електроморава“ у Чачку. Поред професионалне каријере бавио се новинарством,   био дописник Радио Београда,  листова Борба, Политика и Вести из Франкфурта. Својим прилозима из свих области друштвеног и јавног живота значајно је допринео представљању и афирмацији града Чачка. Спортску каријеру почео је као пионир у ФК „Борац“ за који је одиграо преко 300 утакмица.  Постигао је  велики успех у тимовима  у којима је играо и  као тренер  чачанске Слободе, лучанске Младости, и Металца из Горњег Милановца. Аутор је неколико књига из области спорта. 
Родољуб Петровић пуне четири деценије као новинар професионално и непрестано прати најважнија збивања нашег краја. Написао је четири књиге које су плод изучавања прошлости чачанског краја, високо оцењене у стручној јавности. Био је председник општине Чачак и народни посланик у Скупштини Републике Србије. У том периоду заслужан је, као иницијатор, за детаљну реконструкцију моста на Западној Морави, за довођење воде са Рзава и ширење водоводне мреже на територији Чачка, за модернизацију појединих школа, одређивање Чачка за седиште Моравичког округа, стварање клуба привредника, успостављање и развијање свестране сарадње са општинама у земљи и иностранству. Био је иницијатор и један од организатора 
обележавања јубилеја боја на Љубићу и обнове комплекса споменика Танаску Рајићу. Организовао је припреме за свечано обележавање 800 година постојања цркве Богородице Градачке и самог насеља које сада носи име Чачак. 
(4) ОСНОВНА ШКОЛА „МИЛИЦА ПАВЛОВИЋ“ ЧАЧАК
Основна школа „Милица Павловић“ ове године слави 75 година од оснивања. Школа је једна од најмодернијих  и најсавременијих у граду, са пет кабинета, дванаест специјализованих учионица, тринаест учионица опште намене, две просторије за продужен боравак ученика, библиотеком, ђачком кухињом и трепезаријом, зубном амбулантом итд. У школи ради 46 наставника, 27 учитеља и  25-оро ненаставног особља. У 45 одељења распоређено је 1265 ученика, а сваке године број новоуписаних ђака се повећава. Школа се припрема за реализацију пројекта „Европска школа за живу планету“ као једна од 33 школе из 9 земаља које су изабране од стране Светске организације за очување планете. Ученици могу да се определе за неку од бројних секција које успешно раде. Организују се школске приредбе, представе, изложбе, уређује школски лист. На литерарним и ликовним конкурсима и спортским тачмичењима,  ученици школе постижу значајне успехе на свим нивоима такмичења од општинских до републичких.  Ученици и наставни кадар школе могу да служе као узор у сваком погледу.   
(5) ФОЛКЛОРНИ АНСАМБЛ „БАМБИ“ ЧАЧАК
Фолклорни ансамбл „Бамби“ Чачак већ дуги низ година ради на очувању српске традиције и културе стављајући акценат на старе, традиционалне, духовне вредности нашег народа. Ансамбл је представљао нашу земљу на свим смотрама дечијег стваралаштва и био учесник свих програма приликом обележавања важних датума и прослава јубилеја. Радећи са децом изузетно је утицао на обогаћивање моторичких, сазнајних и духовних активности. Родитељи и деца су изузетно задовољни радом овог Ансамбла, јер повољно утиче на дечију социјализацију, њихов правилан развој и сазревање. Овај Ансамбл већ дужи низ година украшава слику Србије и туристичку разгледницу Чачка утичући на бољу туристичку понуду етнографског стваралаштва нашег краја. Презентује све оно што представља обележје културе и традиције кроз народну ношњу, песму, игру и аутентичну сценгорафију. Ансамбл већ 20 година ради на подучавању деце и одраслих са оштећеним слухом, остварује одличну сарадњу са Предшколском установом „Радост“, као и са свим установама културе и многим удружењима града Чачка.
ПРЕДСЕДНИК

Комисије за обележавање празника

           и доделу признања,

                                                                                                Градимир Алексић
