На основу члана 28. Закона о јавним предузећима („Сл. гласник РС“ бр.119/12) и члана 63.  Статута града Чачка („Сл. лист града Чачка“ бр. 3/2008 и 8/2013), 

Скупштина града Чачка, на седници одржаној 3. и 4. октобра 2013. године, донела је

ОДЛУКУ

О СПРОВОЂЕЊУ ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИМЕНОВАЊЕ

ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА И ЈАВНИХ КОМУНАЛНИХ ПРЕДУЗЕЋА  ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД ЧАЧАК

Члан 1.

Овом одлуком уређује се спровођење јавног конкурса за именовање директора јавног предузећа и јавних комуналних предузећа чији је оснивач град Чачак и то:

· Јавног предузећа за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве  „Градац“ Чачак,

· Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију „Водовод“ Чачак,

· Јавног комуналног предузећа за одржавање чистоће и пијаца „Комуналац“ Чачак,

· Јавног комуналног предузећа за водовод, одржавање чистоће и пијаца „Моравац“ Мрчајевци,

· Јавног комуналног предузећа за грејање „Чачак“ Чачак,

· Јавног комуналног предузећа за изградњу и одржавање зелених површина и гробља „Градско зеленило“ Чачак, 

· Јавног комуналног предузећа „Паркинг сервис“ Чачак.

(у даљем тексту: Јавно предузеће)

Члан 2.

Услови за именовање директора Јавног предузећа утврђени су Законом о јавним предузећима, оснивачким актом  и статутом Јавног предузећа.

Члан 3.


Оглас о јавном конкурсу за именовање директора, ради објављивања, доставља се „Службеном гласнику Републике Србије“ и дневном листу „Политика“, у року који не може бити дужи од 8 дана од дана доношења ове одлуке. 

Оглас о јавном конкурсу за именовање директора објављује се и на интернет страници града Чачка, с тим што се мора навести када је оглас о јавном конкурсу објављен у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Оглас о јавном конкурсу садржи податке о Јавном предузећу,  радном месту, условима за именовање директора Јавног  предузећа, месту рада, стручној оспособљености, знањима и вештинама које се оцењују  у изборном поступку и начин њихове провере, рок у коме се подносе пријаве на јавни конкурс, податке о лицу задуженом за давање обавештења о јавном конкурсу, адресу на коју се пријаве подносе и податке о доказима који се прилажу уз пријаву. 

Члан 4.

Рок за подношење пријава на јавни конкурс је 15 дана  од дана објављивања јавног конкурса у „Службеном гласнику Републике Србије“. 

Члан 5.


Поступак јавног конкурса спроводи, у складу са Законом о јавним предузећима,  Комисија за именовање директора Јавног предузећа ( у даљем тексту: Комисија) коју образује Скупштина града. 

Члан 6.


Пријаве на јавни конкурс се подносе Комисији.


Неблаговремене, неразумљиве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази, Комисија одбацује закључком против кога није допуштена посебна жалба. 
Члан 7.


Стручна оспособљеност, знања и вештине  које се оцењују у изборном поступку су: познавање делокруга рада Јавног предузећа, стручна оспособљеност за рад на месту директора и вештина комуникације, организационе способности и стручне способности у вези руковођења.

Провера стручне оспособљености, знања и вештина из претходног става се врши увидом у податке из пријаве, писменом провером, разговором са кандидатом или на други одговарајући начин о чему ће Комисија благовремено обавестити кандидате.
Члан 8.


Директора Јавног предузећа именује Скупштина града.


Мандат  директора  траје четири  године. 


Директор Јавног предузећа заснива радни однос на одређено време. 

Члан 9.

Решење о именовању објављује се у „Службеном гласнику Републике Србије“, и „Службеном листу града Чачка“. 

Решење из става 1. овог члана са образложењем обавезно се објављује на интернет страници града Чачка: www.cacak.org.rs. 

По примерак решења о именовању са образложењем доставља се именованом лицу и свим кандидатима који су учествовали у поступку јавног конкурса. 

Кандидату који је учествовао у изборном поступку, на његов захтев, Комисија је дужна да у року од 2 дана од дана пријема захтева омогући увид у документацију јавног конкурса, под надзором Комисије.

Члан 10.

Ову одлуку објавити у „Службеном листу града Чачка“.

СКУПШТИНА ГРАДА ЧАЧКА

Број: 06-176/13-I
3. и 4. октобар 2013. године

ПРЕДСЕДНИК

Скупштине града Чачка

Вељко Неговановић

