На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 21/2016, 113/2017, 113/2017 – др. закони и 95/2018 – др. закон), члана 5. Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 88/2016, 113/2017 – др. закони и 95/2018 – др. закон), члана 4. Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места намештеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе „Службени гласник Републике Србије“, број 88/2016),
Градско веће града Чачка, на седници одржаној 17. јула 2019. године, усвојило је 
ПРАВИЛНИК
О ИЗМЕНАМА  И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКA

О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У  ГРАДСКИМ УПРАВАМА, СТРУЧНИМ СЛУЖБАМА И ГРАДСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ ГРАДА ЧАЧКА

Члан 1.

У Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у градским управама, стручним службама и градском правобранилаштву града Чачка („Службени лист града Чачка“, број 10/2017, 14/2017, 21/2017, 10/2018, 16/2018, 18/2018, 26/2018, 2/2019 и 5/2019), у глави III, у члану 42. ства 7. мења се и гласи: 
„Укупан број систематизованих радних места у Градској управи за опште и заједничке послове је 55 са 75 извршилаца и то.

· 1 службеник на положају

· 58 службеника

· 16 намештеника
Члан 2.

У глави V, Називи радних места, звања, број службеника, описи радних места и услови за запослење у Градској управи за урбанизам града Чачка, члан 45. мења се и гласи:

„Укупан број систематизованих радних места je 25 са 37 извршилаца и то:
· 1 службеник на положају
· 23 радних места са 34 службеника

· 1 радно место са 2 намештеника
            Положаји:

· Службеник на положају I група
1


Извршилачка радна места:

Звање
Број радних места
Број службеника


Самостални саветник
7
7



Саветник
14
25



Млађи саветник
/
/

Сарадник
/
/

Млађи сарадник
/
/


Виши референт
1
1

Референт
/
/



Млађи референт
1
1
Намештеници:

Намештеник – IV врста радних места   1
                                                 2.“
Члан 3.

У глави V, члану 46. подтачка 9. Радно место за послове мониторинга, очувања и заштите природе, у делу „Звање“ испред речи „саветник“ брише се реч „млађи“, опис послова мења се и гласи:

„Bоди управни поступак и израђује нацрте управних аката који се односе на: процену утицаја на животну средину за пројекте (објекте) одређене Законом, на издавање дозвола за управљање отпадом, издавању дозволе за обављање делатности нарочито опасних хемикалија, одговара за реализацију свих активности везаних за израду и имплементацију ЛЕАП-а, контактира са јавним предузећима, организује спровођење мониторинга израде и реализације програма ( контрола, анализе, праћење квалитета животне средине), ваздуха, нивоа комуналне буке, нејонизујућег зрачења, површинских и подземних вода и земљишта, контроле квалитета ваздуха, површинских вода, загађености земљишта у случају удеса, израђује извештај о стању животне средине у складу са одредбама Закона о заштити животне средине, учествује у изради и имплементацији локалног или регионалног плана управљања отпадом, доставља извештај о реализацији плана управљања отпадом Министарству и Агенцији за заштиту животне средине, обавештава јавност о квалитету ваздуха, израђује карте буке у насељима и доставља Агенцији за заштиту животне средине, израђује локални регистар загађивача, припрема и предлаже краткорочне, средњорочне и дугорочне планове подизања, уређења, одржавања и коришћења зелених површина, успоставља и води катастар зелених површина, израђује и реализује програме управљања отпадом међусекторском сарадњом и сарађује и подржава реализацију пројеката и програма којима се подиже ниво квалитета животне средине у граду, бави се едукацијом, публикацијом материјала и комуникацијом са грађанима и обавља друге које одреди руководилац групе или начелник управе.“, а код „услова“ речи: „завршен приправнички стаж“ замењују се речима: „најмање три године радног искуства у струци“.

Члан 4.

У глави V, члану 46. подтачка 11. Радно место Регистратора регистра обједињених процедура, у делу „Звање“ испред речи „саветник“ брише се реч „млађи“, опис послова мења се и гласи: 

„Обавља систематично праћење реализације у поступцима обједињене процедуре за сваки појединачни предмет, стара се о законитом, систематичном и ажурном вођењу Регистра, обезбеђује јавну доступност података о току сваког појединачног предмета, као и објављивање локацијских услова, грађевинске и употребне дозволе и решења из члана 145. Закона, кроз централни информациони систем, у року од три радна дана од дана њиховог издавања, омогућава Централној евиденцији преузимање података, аката и документације садржане у Регистру, у роковима и на начин прописан Законом и правилником, подноси пријаву за привредни преступ, односно прекршајну пријаву, против имаоца јавних овлашћења и одговорног лица имаоца јавних овлашћења, ако су за подношење пријаве испуњени Законом прописани услови, предузима друге радње неопходне за несметано и правилно функционисање Регистра, издаје уверења о издатим грађевинским и употребним дозволама, припрема нацрте решења о одобрењу раскопавања јавних површина као и друге послове по налогу начелника.“, а код „услова“ речи: „завршен приправнички стаж и вештина да се знања примене“ замењују се речима: „најмање три године радног искуства у струци“.

Члан 5.

У глави VI, Називи радних места, звања, број службеника, описи радних места и услови за запослење у Градској управи за друштвене делатности града Чачка, члан 47. мења се и гласи:

„Укупан број систематизованих радних места 18 са 20 извршилаца и то:
· 1 службеник на положају
· 17 радних места са 19 службеника

Положаји:

· Службеник на положају I група
1


Извршилачка радна места:

Звање
Број радних места
Број службеника


Самостални саветник
4
4



Саветник
8
9



Млађи саветник
1
1

Сарадник
2
2


Млађи сарадник
/
/


Виши референт
2
3


Референт
/
/



Млађи референт
/
/.“
Члан 6.

У глави VI, члану 48. тачка 2. Служба за послове друштвене бриге о деци, у подтачки 10. Радно место за утврђивање и исплату накнаде зараде лицима која самостално обављају делатност, у делу „Звање“ испред речи „саветник“ брише се реч „млађи“, опис послова мења се и гласи: 

„Обавља економске послове у области друштвене бриге о деци, обрачун и исплату накнаде зараде за време породиљског одсуства и одсуства са рада ради неге детета и одсуства са рада ради посебне неге детета за лица која самостално обављају делатност, а немају друге запослене, контролише обрачун накнаде зараде послодавца, врши пренос средстава послодавцу и лицима која самостално обављају делатност, води евиденцију за сваког корисника права на накнаду зараде на обрасцу НЗ – 3, утврђује износ уплаћених доприноса за наведена лица ради уписа стажа осигурања у фонду ПИО, сачињава извештаје о броју корисника права за потребе надлежног министарства, утврђује износ накнаде зараде за време породиљског одсуства и одсуства са рада ради неге детета, контролише исплату, књижи на обрасцу НЗ-3, утврђује накнаде зараде за време породиљског одсуства и одсуства са рада ради неге детета и посебне неге детета, књижење на евиденциони картон исплату накнаде зараде за сваку породиљу, саставља шестомесечне и годишње извештаје о броју корисника права, и врши друге послове које одреди шеф службе и начелник управе.“, а код „услова“ речи: „завршен приправнички стаж“ замењују се речима: „најмање три године радног искуства у струци“.

Члан 7.

У глави VI, члану 48, тачка 3. Служба за друштвене делатности, у подтачки 18. Радно место за правне послове у области образовања, у делу „Звање“, испред речи „саветник“ брише се реч „млађи“, опис послова мења се и гласи:

„Врши послове израде нацрта одлука и других аката у области образовања које доноси Скупштина града, Градско веће и Градоначелник, израде правних аката одлука, решења, уверења, уговора, предлога закључака, иницијатива и других аката из области образовања. Обавља послове координатора Интерресорне комисије и све административне и стручне послове у области образовања, ученичког и студентског стандарда, обавља стручне послове за све комисије у вези образовања, културе, спорта, социјалне заштите и других области које су у надлежности Управе. Прати прописе у областима за коју је надлежна Управа.“, а код „услова“ речи: „најмање 1 година  радног искуства“ замењују се речима: „најмање три године радног искуства у струци“.

Члан 8.

У глави VIII, у члану 51. у ставу 3. у делу извршилачких радних места у звању сарадника код броја радних места ознака „/“ се замењује бројем „1“,  у звању сарадника код броја службеника ознака „/“ се замењује бројем „1“, у звању млађег сарадника код броја радних места број „1“ се замењује ознаком „/“, у звању млађег сарадника код броја службеника број „1“ се замењује ознаком „/“.
Члан 9.
У глави VIII, у члану 52. тачка 1) Служба за приватно предузетништво и пословну политику јавних предузећа, у подтачки 4. Радно место за унапређење приватног предузетништва у делу „Звање“, испред речи „сарадник“ брише се реч „млађи“, у опису послова после речи: „у складу са Споразумом са Агенцијом за привредне регистре, обавља“ додају се речи: „мање сложене стручне“ и зарез, а код „услова“ речи: „најмање једна година радног искуства у струци“ замењују се речима: „најмање три године радног искуства у струци“.

Члан 10.

У глави X, Називи радних места, звања, број службеника, описи радних места и услови за запослење у Градској управи за опште и заједничке послове, члан 55. мења се и гласи:           

           „Укупан број систематизованих радних места је 55, са 75 извршиоца и то:
              - 1 службеник на положају

              - 41 радних места са 58 службеника

        - 13 радних места са 16 намештеника


Положаји:

Службеник на положају I група
1

Извршилачка радна места:



Звање
Број радних места
Број службеника


Самостални саветник
11
11




Саветник
14
17




Млађи саветник
6
9




Сарадник
2
2




Млађи сарадник
1
1




Виши референт
7
18




Референт
/
/




Млађи референт
/
/


Намештеници:


Намештеник – I врста радних места
1
1

Намештеник – IV врста радних места
11
13
Намештеник – V врста радних места
1
   2“


Члан 11.
У глави X, у члану 56. тачка 3. Одсек за заједничке послове, јавне набавке, инвестиције и информатику, Служба за јавне набавке и инвестиције, у Групи за инвестиције, иза тачке 44. додаје се нова тачка 45. која гласи:

„Радно место за прибављање техничке документације у поступку спровођења обједињене процедуре
Звање: Млађи саветник                                                                             Број службеника:  1

Опис послова: обавља стручне, административно - техничке послове у вези спровођења обједињене процедуре у области: подношења захтева и прибављања локацијских дозвола, грађевинских дозвола, решења (идејно решење, идејни пројекат, пројекат за грађевинску дозволу, пројекат за извођење), прибавља услове за пројектовање и прикључење објеката на инфраструктурну мрежу, прибавља сагласности на техничку документацију у вези предузимања мера за заштиту од пожара, прибавља документацију за добијање употребне дозволе за објекте изграђене у складу са грађевинском дозволом, врши координацију са органима надлежним за послове државног премера и катастра, органима надлежним за послове урбанизма и геодетским агенцијама, врши организацију геодетских радова у поступку формирања грађевинских парцела за потребе добијања дозвола за изградњу (парцелација, препарцелација, измена граница парцела и друго), прибавља геодетске подлоге за пројектовање (катастарско-топографски план, план подземних инсталација), предузима потребне радње у циљу укњижбе објеката, комуницира са јавним предузећима и надлежним службама, и врши друге послове које одреди руководилац групе или начелник управе.

Услови: стечено високо образовање из научне области грађевине – модул геодезија, на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно завршен грађевински факултeт – модул геодезија, у трајању од најмање четири године, положен државни стручни испит, завршен приправнички стаж или најмање пет година проведених у радном односу у органима аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе, органима градских општина, или у службама и организацијама које оснива надлежни орган аутономне покрајине, јединице локалне самоуправе и градске општине према посебном закону, и познавањe рада на рачунару (Autodesk софтвер, Windows Operativni sistemi, MS office paket).“
Члан 12.
У глави X, у члану 56. досадашње тачке од 45. до 53. постају тачке од 46. до 54.
Члан 13.
Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Чачка“. 

ГРАД ЧАЧАК
Градско веће
Број: 06-106/2019-III
17. јул 2019. године
                                                                                                           ПРЕДСЕДНИК

                                                                                           ГРАДСКОГ ВЕЋА

                                                                                            Милун Тодоровић

Правилник је објављен,

Дана: 19. јула 2019. године
Правилник ступа на снагу,
Дана: 27. јула 2019. године
