На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 21/2016, 113/2017 и 113/2017 – др. закон), члана 5. Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 88/2016 и 113/2017 – др. закон), 
Градско веће града Чачка, на седници одржаној 27. јула 2018. године, усвојило је
ПРАВИЛНИК
О ИЗМЕНАМА ПРАВИЛНИКA
О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У ГРАДСКИМ УПРАВАМА, СТРУЧНИМ СЛУЖБАМА И ГРАДСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ ГРАДА ЧАЧКА
Члан 1.
 
У Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у градским управама, стручним службама и градском правобранилаштву града Чачка („Службени лист града Чачка“, број 10/2017, 14/2017, 21/2017 и 10/2018), у глави VII, називи радних места, звања, број службеника, описи радних места и услови за запослење у Градској управи за локалну пореску администрацију града Чачка, члан 49. став 3. Извршилачка радна места, у делу звања Млађи сарадник, број радних места „2“,брише се, и број службеника „2“ брише се, у делу „Млађи саветник“ број радних места „1“, замењује се бројем „2“ и број службеника „1“ замењује се бројем „3“.
Члан 2.


У глави VII, члан 50. Одсек за канцеларијску контролу правних лица, предузетника и физичких лица, редни број 4. Радно место за послове вођења поступка по захтевима за промену података, речи после „Звање“ замењују се речима „Млађи саветник“, услови се мењају и гласе: 

            „Високо образовање у образовном - научном пољу правних или економских наука, на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање 4 године, или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, завршен приправнички стаж и познавање рада на рачунару (Windows Operativni sistemi, MS office paket)“.
Члан 3.


У глави VII, члан 50. Одсек за наплату, пореско и књиговодствено извештавање, редни број 15. Радно место: Инспектор наплате, број службеника „1“ замењује се бројем „2“.

Члан 4.


У глави VII, члан 50. Одсек за наплату, пореско и књиговодствено извештавање, редни број 19. Радно место: „Послови вођења поступка по захтевима за одложено плаћање“ брише се.

Члан 5.


У глави VII, члан 50. Одсек за наплату, пореско и књиговодствено извештавање, тачка 20. постаје тачка 19., а тачка 21. постаје тачка 20.

Члан 6.
Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Чачка“. 

ГРАД ЧАЧАК

Градско веће 
Број: 06-186/2018-III
27. јул 2018. године
                                                                                                              ПРЕДСЕДАВАЈУЋА СЕДНИЦОМ

Милица Дачић,

заменик градоначелника
Правилник је објављен,

Дана: 30. јула 2018. године
Правилник ступа на снагу,
Дана: 7. августа 2018. године
