На основу члана 120. став 1. тачка 12. Статута града Чачка ("Сл. лист града Чачка", бр. 3/2008, 8/2013 и 22/2013) и члана 4. Одлуке о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка" бр. 20/2014),

Градоначелник града Чачка, дана  8. јуна 2015. године, донео је

ПРАВИЛНИК О

О НАГРАДНОЈ ЕКСКУРЗИЈИ ЗА МАТУРАНТЕ СРЕДЊИХ ШКОЛА

НОСИОЦЕ „ВУКОВЕ ДИПЛОМЕ“ ШКОЛСКЕ 2014/2015 ГОДИНЕ
Члан 1
Овим правилником уређује се коришћење средстава за реализацију наградне екскурзије матураната средњих школа носилаца „Вукове дипломе“, школске 2014/2015 године, начин, поступак и друга питања од значаја за реализацију екскурзије о трошку буџета Града, за које намене су опредељена средства Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка" бр. 20/2014 ), у члану 4. функционална класификација 090 – Социјална заштита некласификована на другом месту, апропријација  258, економска класификација 472 Накнаде за социјалну заштиту из буџета- Наградна екскурзија за „Вуковце“ средњих школa, у износу од 1.600.000,00 динара. 
Члан 2
Право на наградну екскурзију, о трошку буџета града Чачка у складу са овим правилником  имају матуранти средњих школа носиоци "Вукове дипломе" школске 2014/2015. године.

Члан 3
О путном правцу и програму екскурзије одлучује Градоначелник на предлог  директора средњих школа са седиштем на територији града Чачка – Актив директора.
Члан 4
На терет средстава буџета града Чачка у оквиру планираних средстава и процењене вредности услуге садржани су трошкови екскурзије према програму екскурзије: услуге превоза, смештаја, улазнице, дневнице за лица која се упућују на службени пут и други трошкови који су у непосредној функцији реализације програма наградне екскурзије.
У трошкове наградне екскурзије не урачунавају се трошкови прибављања путне исправе, трошкови алтернативних излета и други трошкови који нису у непосредној функцији реализације наградне екскурзије и нису садржани у програму екскурзије.
Члан 5
Градоначелник доноси решење о упућивању матураната средњих школа носилаца „Вукове дипломе“ на наградну екскурзију .

Решењем из става 1. овог члана одређује се организатор екскурзије, стручни вођа, пратиоци и друга лица која ће учествовати у реализацији путовања.

Организатор екскурзије је лице које одреди Градоначелник.

Стручни вођа екскурзије се одређује на  предлог директора  средњих школа – Актив директора.

 
Пратиоц се одређује на предлог директора школе .


Школа има право да предложи једног пратиоца.


Школа у којој има више од 20 ученика носиоца „Вукове“ дипломе  има право да предложи два пратиоца.


Уз предлог лица пратиоца екскурзије директор школе доставља Градоначелнику и списак матураната који имају право на наградну екскурзију. 

Члан 6
Припрему, организацију и реализацију програма екскурзије врше организатор екскурзије - представник Града, стручни вођа пута, пратиоци, представник агенције којој је додељен уговор о јавној набавци и друга лица које одреди Градоначелник са одређеним задатком и туристичка агенција којој се  у складу са Законом о јавним набавкама додели уговор о набавци услуга.

Члан 7
Општи услови екскурзије морају да садрже све елементе прописане Законом о туризму.

Матуранти и други учесници у реализацији екскурзије осигуравају се  од уобичајених врста ризика на туристичком путовању.

Агенција којој се додели уговор о јавној набавци екскурзије обезбеђују лекара који се стара о стању здравља учесника екскурзије.

Члан 8
Аутобус за превоз учесника екскурзије мора да има доказ о техничкој исправности и не може бити старији од 5 година.

Исправа о техничкој исправности аутобуса, не може бити старији од 3 дана пре дана одређеног за полазак и превозник је дужан да је стави на увид организатору пута.

Посаду аутобуса чине два возача.

Лекарско уверење о здравственом стању возача не може бити старије од 3 дана и превозник је дужан да га стави на увид организатору пута.

Члан 9

Организатор пута је дужан да обавести Министарство унутрашњих послова, Полицијску управу у Чачку, о месту и времену паркирања аутобуса непосредно пре поласка, како би непосредно пре поласка на екскурзију радници унутрашњих послова извршили надзор  испуњености услова за реализацију екскурзије.

Члан 10

Организатор пута ће обуставити екскрзију ако возило не испуњава прописане и уговорене услове, посаду аутобуса не чине два возача и нису испуњени  други услови у погледу здравственог стања посаде, односно да  возач нема путни налог,   или  није потврђена исправност аутобуса.

Организатор пута може наставити екскурзију ако агенција, односно превозник у најкраћем року отклони недостатке из става 1. овог члана.

Организатор може обуставити извођење екскурзије и случају да је угрожена безбедност и здравље  учесника екскрзије

Члан 11

Организатор екскурзије и стручни вођа пута пре изведене екскурзије сазвају састанак пратиоца, ученика и родитеља ради упознавања са програмом екскурзије и правилима извођења наградне екскурзије.

Члан 12
Организатор екскурзије и стручни вођа пута по завршеној екскурзији поднеће Градоначелнику извештај о реализацији наградне екскурзије.

Члан 13
Овај правилник биће објављен у "Службеном листу града Чачка" и ступа на снагу осмог дана од дана од дана објављивањa.
Град Чачак

Градоначелник
Број: 61-15/15-II
8. јун 2015.године
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                                                                                                    мр  Војислав Илић

