ЗАПИСНИК

СА ДВАДЕСЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
      Одржане 27.  јануара 2017. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 8,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Милун Тодоровић, председник Градског већа, отворио је 20. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: Милун Тодоровић, проф. др Радош Павловић, др Милан Лукић, др Велимир Дробњак, Драгомир Шипетић, Немања Трнавац, прим. др Славица Драгутиновић, Душан Радојевић, Вељко Неговановић, Славко Веселиновић, Михаило Јовић и Мирослав Вукосављевић, а одсутна је Анђелка Новаковић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да седници Градског већа  присуствују:

-     Игор Трифуновић, председник Скупштине града

-     Милорад Јевђовић, заменик председника Скупштине града

· Мирослав Петковић, секретар Скупштине града
· Милан Бојовић, помоћник Градоначелника

· Владан Милић, помоћник Градоначелникa

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Катарина Новковић, Градски правобранилац
· Ангелина Мандић, директор Установе за дневни боравак деце, младих и одраслих са сметњама у развоју „Зрачак“ Чачак
· проф. др Светислав Марковић, директор Регионалног центра за таленте
· Бранимирка Радосавчевић, директор Центра за социјални рад града Чачка
· да је представницима средстава јавног информисања омогућено праћење целог тока седнице из за то одређене просторије, а након седнице биће им дата изјава о раду и одлучивању на седници.

***

Милун Тодоровић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да      им  је уз позив за седницу достављен записник са 18. седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 18. седнице Градског већа. Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно донело:

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 18. седнице Градског већа града Чачка број 06-5/2017-III од 17. јануара 2017. године, без примедби.
Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 19. седнице Градског већа. Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно донело:

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 19. седнице Градског већа града Чачка број 06-12/2017-III од 24. јануара 2017. године, без примедби.

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, Милун Тодоровић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је да ли има предлога за измену или допуну дневног реда.

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД:

1.    УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА УСТАНОВЕ ЗА ДНЕВНИ БОРАВАК ДЕЦЕ, МЛАДИХ И ОДРАСЛИХ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ „ЗРАЧАК“ ЧАЧАК ЗА 2017. ГОДИНУ

2.     РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ РЕГИОНАЛНОГ ЦЕНТРА ЗА ТАЛЕНТЕ ЧАЧАК ЗА ШКОЛСКУ 2015/2016. ГОДИНУ
3.    УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПЛАН РАДА РЕГИОНАЛНОГ ЦЕНТРА ЗА ТАЛЕНТЕ  ЧАЧАК ЗА ШКОЛСКУ 2016/2017. ГОДИНУ
4.   ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ ИЗНОСА МЕСЕЧНЕ ДЕЛИМИЧНЕ НАКНАДЕ ТРОШКОВА КОМУНАЛНИХ УСЛУГА ЗА 2017. ГОДИНУ
5.   ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ЦЕНЕ ЧАСА УСЛУГЕ ЗА КОРИСНИКЕ УСЛУГЕ ПОМОЋ У КУЋИ  ЗА 2017. ГОДИНУ
6.  ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ ЦЕНЕ ДНЕВНОГ СМЕШТАЈА  У ПРИХВАТИЛИШТЕ  ЗА 2017. ГОДИНУ
7. РАЗМАТРАЊЕ ПРЕДЛОГА КОМИСИЈЕ ЗА СПОРТ У ВЕЗИ ИЗВЕШТАЈА ПОДНОСИЛАЦА ПРОГРАМА О РЕАЛИЗОВАЊУ ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2016. ГОДИНИ, ОДОБРЕНИХ НА ОСНОВУ ЈАВНОГ КОНКУРСА

8. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОДОБРАВАЊУ ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА И ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА ЗАДОВОЉАВАЊЕ ПОТРЕБА И ИНТЕРЕСА ГРАЂАНА У ОБЛАСТИ СПОРТА У ГРАДУ ЧАЧКУ У 2017. ГОДИНИ

9.    ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 514/1)

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА УСТАНОВЕ ЗА ДНЕВНИ БОРАВАК ДЕЦЕ, МЛАДИХ И ОДРАСЛИХ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ „ЗРАЧАК“ ЧАЧАК ЗА 2017. ГОДИНУ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Ангелина Мандић упознала је чланове Градског већа са планом и програмом Установе за 2017. годину и истакла да је Установа основана крајем 2012. године, а свој рад отпочела 2013. године. Услуге дневног боравка у Установи користи укупно 73 корисникa. Корисници су сходно нормативима из Правилника о ближим условима и стандардима за пружање услуга социјалне заштите Министарства рада, запошљавања и социјалне политике и Правилника о остваривању права и пружању услуга у социјалној заштити из надлежности града Чачка, разврстани у шест група. Право на коришћење услуге Установе имају лица са лаким, умереним и тежим сметњама у развоју, као и аутистичне особе узраста од 5 до 55 година. Као установа социјалне заштите, Установа за дневни боравак деце, младих и одраслих са сметњама у развоју “Зрачак” Чачак, у законској је обавези да својим корисницима пружа следеће услуге: дневни боравак, исхрану, превентивну здравствену заштиту, васпитно - образовни рад, радну и окупациону терапију и културно - забавне и рекреативне активности према способностима и склоностима корисника. План рада за 2017. годину базира се пре свега на пружању наведених услуга корисницима као и на увођењу нових услуга: продужени боравак, викенд боравак и сл. Истакла је проблем недостатка стручних кадрова, а посебно по једног дефектолога, радног терапеута и неговатеља.


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:



Немања Трнавац  обавестио је  председавајућег да ће се изузети из дискусије и гласања по овој тачки дневног реда.


Прим. др Славица Драгутиновић говорила је о могућностима искоришћења стручних радника, обзиром да их је недовољно, за обављање професионалних активности и програма. Сматра да здравствене установе и установа као што је „Зрачак“ не могу бити у рангу са другим установама где је такође забрањено запошљавање и зато је од здравствених установа и потекла иницијатива за одобравање новог запошљавања. Истиче да су планови Установе „Зрачак“ Чачак сваке године обогаћени новим и квалитетним програмима. Поставља питања коришћења Сензорне собе од стране других корисника. Такође је питала да ли је планирано увођење хипотерапије, као једне од данас признатих метода, односно да ли установа има одговарајући програм и кадрове да то спроведе. 

Драгомир Шипетић истакао је да ова Установа има просторне, а имаће и кадровске услове, да се лиценцира за услугу личног пратиоца односно персоналну асистенцију што ће Граду решити проблем који тренутно постоји. Сматра да је природно да се такве услуге обављају баш у овој установи. 

Вељко Неговановић истакао је добар рад у Установи која постоји само неколико година, с тим да Установа има очигледан проблем са недостатком стручних људи уз повећани обим посла, где запослени само ентузијазмом савладавају сав посао, па сматра да Град треба да помогне Установи да се запосле нови стручни кадрови. 


Ангелина Мандић је истакла да Установа има добру сарадњу са Коњичким клубом и да деца повремено одлазе на њихове терене, те да деца која за то имају могућност могу да јашу коње уз пратњу дефектолога и професора физичке културе. Међутим, да би се увела хипотерапија као редовни програм потребно је да у Установи има више кадра. Наиме, свака од 6 група морала би да има матичног дефектолога, за квалитетно спровођење програма. Установа стога сваког месеца шаље допис Министарству, ради запошљавања нових кадрова, а овом приликом моли и Градоначеника да помогне Установи да се ово реализује ради даљег обављања посла. Истиче да су сви други услови за лиценцирање Установе својевремено испуњени, осим кадровских и да тај проблем и до данас није решен. У условима мањка запослених оправдан је страх да се неко не повреди а Установа се свим  снагама бори да до тога не дође. Што се тиче услуге персоналног асистента, такву услугу Град може да уведе променом одговарајуће градске Одлуке и она нема ништа против да до тога дође. Што се тиче услуге која се пружа лицима која нису корисници, о томе такође Град треба да донесе одлуку а Установа у границама могућности већ сарађује са школом „29. Новембар“ Чачак и обдаништима. Такође, понекад се дозвољава другима да користе хидромасажни блок, уз лекарско уверење.

Др Милан Лукић поставља питање зашто није урађен лифт када су средства обезбеђена.


Ангелина Мандић је одговорила да се са тим мало каснило због тендера.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврило Предлог одлуке о давању сагласности на Годишњи план и програм рада Установе за дневни боравак деце, младих и одраслих са сметњама у развоју „Зрачак“ Чачак за 2017. годину, и доставило Скупштини на разматрање и доношење (Немања Трнавац се изузео из гласања).
ДРУГА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ РЕГИОНАЛНОГ ЦЕНТРА ЗА ТАЛЕНТЕ ЧАЧАК ЗА ШКОЛСКУ 2015/2016. ГОДИНУ

Проф. др Светислав Марковић поднео је обједињено уводно излагање у оквиру ове и следеће тачке дневног реда. Истакао је да Регионални центар за таленте Чачак у свом раду укључује надарену децу Моравичког округа за природне и друштвене науке узраста од 7. разреда основне школе до 4. разреда средње школе. У претходној школској години Центар је почео са радом у септембру 2015. према усвојеном плану из претходне године и позивом по школама Моравичког округа за учествовање у раду Центра по дисциплинама. Коначно пријављивање за рад у Центру, за школску 2015/16. обављено је 17. октобра 2015. на Факултету техничких наука у два одвојена термина за ОШ и СШ. Тада су се и стари полазници изјашњавали о дисциплинама. Формирана је група од 400 полазника, старих и нових. Једанаест дисциплина у које су сврстани сви полазници Центра су: математика, физика, хемија, информатика, енглески језик, биологија, заштита животне средине, географија, српски језик, књижевност и историја.После закључених спискова, оформљена је група ментора по дисциплинама. Даље је истакао да, према стратегији развоја, Регионални центар за таленте у Чачку, који обухвата општине Чачак, Горњи Милановац, Лучани и Ивањицу , планира следеће програмске активности за школску 2016/2017. годину: сталан и континуалан рад на откривању и идентификацији надарених ученика из природних, техничких, друштвених и хуманистичких наука; дефинисање програмских садржаја за надарене ученике и њихову реализацију у оквиру континуираних школа за поједине научне дисциплине (предавања, експерименталне вежбе и демонстрације), користећи лабораторије,  кабинете и учионице Факултета техничких наука и Агрономског факултета; контакте по школама и избор ментора за рад са најталентованијим ученицима и  дефинисање истраживачких тема и њихова реализација; избор најбољих ученика за учешће на Регионалном и Републичком такмичењу и смотри радова научног и уметничког стваралаштва талената (писање радова и њихова презентација;. штампање зборника истраживачких радова ученика који су освојили једно од три прва места на Републичкој смотри научног и уметничког стваралаштва талената. У наредној школској години Центар ће обухватити радом око 400 надарених ученика из основних и средњих школа, који су одабрани на основу резултата рада и тестирања као и старе полазнике. Континуиране школе за надарене ученике организоваће се из 11 образовних дисциплина. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Др Милан Лукић истакао је значај постојања Регионалног центра у Чачку и предност Чачка у постојању два факултета и Института за воћарство. Са тих факултета се јавља велики број потенцијалних ментора који могу учествовати у  обуци и раду са децом. Ментори долазе и из Гимназије, као стручњаци из своје области. Резултат таквог рада је да преко 60% од броја деце која учествују на регионалном такмичењу пролазе на републичко такмичење. Одличан пролаз је из математике, што је вероватно резултат рада ментора а и показатељ талента деце из Чачка. Предлаже да се и за друге области ангажују ментори. Институт за воћарство може са Центром да оствари сарадњу кроз давање инфрастуктуре и преко ментора за рад са децом посебно у области биологије. Приметио је грешку у материјалу где пише: Центар за воћарство, тако да то треба исправити.
Милан Бојовић истакао је чињеницу да Републики центар за таленте не постоји већ 5 година и да стога треба размотрити могућност формирања Градског центра, нарочито имајући у виду то да друге општине Моравичког округа ионако не финансирају рад Центра.

Проф. др Светислав Марковић сложио се са излагањем г-дина Лукића да од ментора све зависи, да је у математици постигнут одличан резултат што је резултат рада два ментора. Када се укључи нови ментор резултати увек крену на боље, па је тако прошле године из српског језика двоје деце постигло најбоље резултате на републичком такмичењу. Што се тиче сарадње са Институтом, истиче да ће се то размотрити и по могућству реализовати. Критеријум код такмичења је да се једно дете такмичи из једне области, јер су сва такмичења у истом дану а наравно постоје деца која су талентована за више области. Финансијски извештај се односи на календарску годину, док је овде у питању школска година.Што се тиче формирања Градског центра сматра да то није могуће, јер на нивоу Републике постоји систем регионалних центара и потребо је само утицати на друге општине да партиципирају. 
Милун Тодоровић то сматра заједничким задатком, а потребно је да Ивањица да једног ментора који би радио са децом  из Ивањице а и друге општине треба више да партиципирају. Такође, треба проширити обухват ментора. Сматра да овом извештају недостаје финансијски извештај.
Проф. др Светислав Марковић је рекао да Правилник по коме ради Центар предвиђа више ментора.
По упознавању са Извештајем и завршеном претресу Градско веће је једногласно усвојило Извештај о раду Регионалног центра за таленте Чачак за школску 2015/2016. годину, и упутило Скупштини на разматрање и усвајање.
ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПЛАН РАДА РЕГИОНАЛНОГ ЦЕНТРА ЗА ТАЛЕНТЕ  ЧАЧАК ЗА ШКОЛСКУ 2016/2017. ГОДИНУ

По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру друге тачке дневног реда Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на План рада Регионалног центра за таленте Чачак за школску 2016/2017. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ ИЗНОСА МЕСЕЧНЕ ДЕЛИМИЧНЕ НАКНАДЕ ТРОШКОВА КОМУНАЛНИХ УСЛУГА ЗА 2017. ГОДИНУ


Бранимирка Радосавчевић поднела је обједињено уводно излагање у оквиру ове и следеће две тачке дневног реда. Правни основ за доношење ових одлука садржан у Одлуци о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка и Правилнику о остваривању права и пружање услуга у социјалној заштити из надлежности града Чачка којима је предвиђено да Градско веће доноси посебну Одлуку којом се утврђује износ месечне делимичне накнаде трошкова комуналних услуга (услуге водоснабдевања и употребе канализације, испорука топлотне енергије и изношење смећа) почетком сваке календарске године. Имајући у виду реализацију наведених права у 2016-ој години и одобреног буџета за 2017-ту годину, Центар за социјални рад  града Чачка предлаже да износ делимичне накнаде трошкова  комуналних услуга у 2017-ој години, остане непромењен. Такође, цену часа услуге Помоћ у кући за одрасла и стара лица и цену дневног смештаја за кориснике са друге територије у Прихватилишту за пружање услуга привременог смештаја за незбринута лица и жртве насиља у породици одређује Градско веће на предлог Центра за социјални рад, почетком године. Имајући у виду реализацију наведених услуга у 2016-ој години, Центар за социјални рад  града Чачка  предлаже да износ накнаде за наведене услуге у 2017-ој години остане непромењен.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Прим. др Славица Драгутиновић поставила је питање у вези Прихватилишта, то јест да ли је оно само за прихват жртава насиља или може да прихвати и друге угрожене категорије и питање цене за оне који нису корисници.

Бранимирка Радосавчевић је рекла да се цена утврђује само за кориснике који живе ван територије града Чачка и рефундира се од других месно надлежних Центара, а за све кориснике са територије града Чачка смештај у Прихватилиште је бесплатан без обзира да ли су у питању жртве насиља односно друге незбринуте категорије од којих неки никада нису били на евиденцији Центра за социјални рад али у том моменту немају где да живе из разноразних узрока. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следећу:
ОДЛУКУ


1. УТВРЂУЈЕ СЕ износ месечне делимичне накнаде трошкова комуналних услуга (услуге водоснабдевања и употребе канализације, испорука топлотне енергије и изношења смећа) за 2017. годину у износу од 1.600,00 динара месечно по кориснику (појединцу, односно породици).
           2. Право на делимичну накнаду из тачке 1. Одлуке остварују корисници који испуњавају услове прописане чланом 17. до 19. Правилника о остваривању права и пружању услуга у социјалној заштити из надлежности града  Чачка (,,Сл.лист града Чачка“ бр.6/13) и користи се на следећи начин:

· ако се корисник определи за делимичну накнаду трошкова за  испоруку топлотне енергије месечни износ од 1.600,00 динара се уплаћује ЈКП “Чачак” Чачак,
· ако се корисник определи за делимичну накнаду трошкова за услуге водоснабдевања и употребе канализације и услугу изношења смећа, износ од 1.600,00 динара се расподељује тако што се износ од 1.240,00 динара месечно уплаћује ЈКП „Водовод“ Чачак или ЈКП ,,Моравац“ Мрчајевци, а износ од 360,00 динара месечно се уплаћује ЈКП „Комуналац“ Чачак или ЈКП ,,Моравац“ Мрчајевци.
3. Ову Одлуку објавити у „Службеном листу града Чачка“.

ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ЦЕНЕ ЧАСА УСЛУГЕ ЗА КОРИСНИКЕ УСЛУГЕ ПОМОЋ У КУЋИ  ЗА 2017. ГОДИНУ
По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру четврте тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело следећу:
ОДЛУКУ

1. ОДРЕЂУЈЕ СЕ цена часа услуге Помоћ у кући за одрасла и стара лица у износу од 600,00 динара за 2017. годину. 

           2. Ову Одлуку објавити у „Службеном листу града Чачка“.

ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ ЦЕНЕ ДНЕВНОГ СМЕШТАЈА  У ПРИХВАТИЛИШТЕ  ЗА 2017. ГОДИНУ

По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру четврте тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело следећу:
ОДЛУКУ 

1. УТВРЂУЈЕ СЕ цена дневног смештаја у Прихватилишту за жртве насиља у породици и незбринута лица, за кориснике који живе  ван територије града Чачка у износу од 1.200,00 динара за 2017. годину.

2. Ову Одлуку објавити у „Службеном листу града Чачка“. 

СЕДМА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ПРЕДЛОГА КОМИСИЈЕ ЗА СПОРТ У ВЕЗИ ИЗВЕШТАЈА ПОДНОСИЛАЦА ПРОГРАМА О РЕАЛИЗОВАЊУ ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2016. ГОДИНИ, ОДОБРЕНИХ НА ОСНОВУ ЈАВНОГ КОНКУРСА

Владан Милић поднео је обједињено уводно излагање у оквиру ове и следеће тачке дневног реда и чланове Градског већа упознао са предлогом Комисије за спорт  у вези Извештаја за реализацију програма којима се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2016. години одобрених на основу јавног конкурса. Комисија за спорт размотрила је извештаје о реализацији програма које су подносиоци програма на прописаном обрасцу доставили Градском већу. Након разматрања достављених извештаја Комисија је утврдила да су подносиоци програма: Спортско друштво „ФЦ Борац“ Чачак и Кошаркашки клуб „Борац“ Чачак користили додељена средства у складу са Одлуком о одобравању и финансирању програма за задовољавање потреба и интереса грађана у области спорта у Чачку. Такође, Комисија је размотрила и предлог у вези одобравања и финансирања годишњих програма за задовољавање потреба и интереса грађана у области спорта у граду Чачку у 2017. години па предлаже одобравање и финансирање годишњих програма за задовољавање потреба и интереса грађана у области спорта у граду Чачку у 2017. години следећим организацијама у области спорта: Спортском друштву „ФЦ Борац“ Чачак и Кошаркашком клубу „Борац“ Чачак.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Немања Трнавац је истакао да је након доношења Закона о спорту, град Чачак донео Одлуку о одобравању и финансирању програма за задовољавање потреба и интереса грађана у области спорта у Чачку и одговарајући Правилник којима се заокружује ова област, те да до формирања Спортског савеза,  што се очекује ускоро, о годишњим програмима клубова одлучује Комисија за спорт. Што се тиче извештаја о утрошеним средствима два клуба који су данас на дневном реду,  овај извештај позитивно је прошао Комисију за спорт и стручне службе, а новац је у потпуности утрошен наменски и све је поткрепљено рачунима. Након ове поделе више средстава остаће осталим спортским клубовима док ће ова два клуба као клубови од посебног значаја за Град имати могућност и да на тај начин добију још средстава. Формулари за попуњавање већ се налазе на писарници и сајту града Чачка. На крају је истакао да Закон о спорту за сада не предвиђа приватизацију.
Вељко Неговановић поновио је молбу са претходне седнице да Комисија за спорт помогне клубовима око попуне пријава. 

Владан Милић је рекао да се тренутно, у прелазном  периоду, ради тако да је дато јавно обавештење а није расписан јавни конкурс. Клубовима који нису правилно попунили формулар Комисија за спорт враћа документацију на дораду, а средства неће добити само они који не испуњавају све услове.
Милорад Јевђовић истакао је проблем сеоских фудбалских клубова, у вези са потврдом ко користи терен.
Владан Милић је рекао да се иста потврда добија у Катастру непокретности, а њоме се потврђује да је земљиште власништво Града а корисник месна заједница. 
Немања Трнавац је истакао да сви клубови имају могућност и да им власник парцеле коју користе да одговарајућу сагласност па да потом конкуришу.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следећи:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Извештај  о реализовању програма којима се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2016. години, који су доставили следећи подносиоци програма:

· Спортско друштво „ФЦ Борац“ Чачак

· Кошаркашки клуб „Борац“ Чачак

ОСМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОДОБРАВАЊУ ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА И ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА ЗАДОВОЉАВАЊЕ ПОТРЕБА И ИНТЕРЕСА ГРАЂАНА У ОБЛАСТИ СПОРТА У ГРАДУ ЧАЧКУ У 2017. ГОДИНИ

По упознавању са предлогом и завршеном претресу у оквиру седме тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело следећа решења:
РЕШЕЊЕ

о одобравању годишњег  програма и додели средстава за задовољавање потреба и интереса грађана у области спорта у граду Чачку у 2017. години
1. ОДОБРАВА СЕ ПРОГРАМ И ДОДЕЉУЈУ средства Спортском друштву „ФЦ Борац“ Чачак, у износу од  9.500.000,00  динара, за реализовање Годишњег програма (Фудбалски клуб „Борац“ Чачак).

2. Са Спортским друштвом „ФЦ Борац“ Чачак закључиће се уговор којим ће се уредити међусобна права и обавезе.

3.  За реализацију Решења  задужује се Градска управа за друштвене делатности.

4. Ово решење је коначно и против њега се може водити управни спор.

***

РЕШЕЊЕ

о одобравању годишњег  програма и додели средстава за задовољавање потреба и интереса грађана у области спорта у граду Чачку у 2017. години
1. ОДОБРАВА СЕ ПРОГРАМ И ДОДЕЉУЈУ средства Кошаркашком клубу  „Борац“ Чачак,  у износу од  9.000.000,00  динара, за реализовање Годишњег програма.

2. Са Кошаркашким клубом  „Борац“ Чачак закључиће се уговор којим ће се уредити међусобна права и обавезе.

3. За реализацију Решења  задужује се Градска управа за друштвене делатности.

4. Ово решење је коначно и против њега се може водити управни спор.

ДЕВЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 514/1)

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2017. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2016) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 34, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, Програм 15, Опште услуге локалне самоуправе, програмска  активност 0602-0009- Текућа буџетска резерва, одобравају се средства у износу од 114.000,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за измирење обавеза на име ПДВ-а по окончаној ситуацији извођача радова на реконструкцији Дома културе у МЗ Соколићи, ЗЗ „Универзал“ Чачак  и отвара нова апропријација 514/1 економска класификација 511 – Зграде и грађевински објекти – реконструкција Дома културе у МЗ Соколићи ( обавеза на име ПДВ-а) Функционална класификација 490, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за финансије,  Програм 2. Социјална заштита, ПА  1102-0009, Остале комуналне услуге – Инвестиције од значаја за град. 
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нову апропријацију  514/1 економска класификација 511 – Зграде и грађевински објекти – реконструкција Дома културе у МЗ Соколићи ( обавеза на име ПДВ-а), Функционална класификација 490, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за финансије,  Програм 2. Социјална заштита, ПА  1102-0009, Остале комуналне услуге – Инвестиције од значаја за град. 
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 
4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

***

Милун Тодоровић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 20.  седницу Градског већа закључио у 9 часова и 20 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-17/2017-III
27. јануар 2017. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
Милун Тодоровић
Записник са 20. седнице Градског већа  усвојен је на 21. седници Градског већа број 06-25/2017-III од 13. фебруара 2017. године. 

