ЗАПИСНИК

СА ДВАДЕСЕТЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
      Одржане 28. фебруара 2017. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, проф. др Радош Павловић,  заменик градоначелника, отворио је 24. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: проф. др Радош Павловић, др Милан Лукић, др Велимир Дробњак, Драгомир Шипетић, Немања Трнавац, Душан Радојевић, Вељко Неговановић, Славко Веселиновић, Мирослав Вукосављевић, Анђелка Новаковић, прим. др Славица Драгутиновић и Михаило Јовић, а одсутан је Милун Тодоровић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да седници Градског већа  присуствују:

-     Игор Трифуновић, председник Скупштине града

-     Милорад Јевђовић, заменик председника Скупштине града

· Мирослав Петковић, секретар Скупштине града
· Владан Милић, помоћник Градоначелникa

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· да је представницима средстава јавног информисања омогућено праћење целог тока седнице из за то одређене просторије, а након седнице биће им дата изјава о раду и одлучивању на седници.

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, проф. др Радош Павловић,    предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је да ли има предлога за измену или допуну дневног реда.

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА  ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА ЗА ТЕРИТОРИЈУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2017. ГОДИНУ
РАД ПО ТАЧКИ  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА ЗА ТЕРИТОРИЈУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2017. ГОДИНУ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Владимир Грујовић  упознао је чланове Градског већа са предлогом Програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за територију града Чачка за 2017. годину који је израдила Комисија за израду предлога Годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта. Истакао је да је правни основ за доношење овог програма садржан у Закону о пољопривредном земљишту којим је прописано да надлежни орган јединице локалне самоуправе има обавезу да донесе Годишњи програм  заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта уз сагласност Министарства пољопривреде и заштите животне средине Републике Србије, да је Градска управа за локални економски развој доставила израђени програм надлежном министарству и да је надлежно Министарство дало сагласност на достављени програм. Посебно је нагласио да град Чачак располаже са 40.065 ха, 44 ара и 43 м2 пољопривредног земљишта у 57 катастарских општина и да обрадиво земљиште износи 34.974 ха, 79 ари и 40 м2 и учествује у пољопривредном земљишту са 87,26%, те да је град Чачак у складу са чланом 64а. Закона о пољопривредном  земљишту објавио Јавни позив за подношење захтева за коришћење права пречег закупа пољопривредног земљишта у државној својини, на који се нико није јавио. 


    По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели: 


Др Милан Лукић ово сматра веома значајним и то не само због законске обавезе већ због конкурисања  за средства код надлежног Министарства, било за уређење атарских путева било за друге пројекте значајне за локалну средину и ово је полазна основа како би се користила  таква средства. Похвалио је Управу која је израдила Програм, заменика градоначелника и све оне који су учествовали у изради предлога Програма као веома обимног документа.

Вељко Неговановић поставио је питање површине пољопривредног земљишта на територији града Чачка.

Владимир Грујовић је одговорио  да пољопривредног земљишта укупно има 44.546 ха  према подацима из Катастра непокретности, да је у закупу од стране Града 72 х, не рачунајући оно што је дато у бесплатан закуп. Такође, површина од 2.000 ха чини груписано земљиште које је теоретски могуће издати у закуп.  Иначе, закуп  је могућ и на дужи период а не само на годину дана, како би пољопривредници имали интерес да у дужем  периоду експлоатишу земљиште док је право закупа на једну годину значајно за пољопривреднике који се баве  једногодишњим културама. Овакав Програм доноси се сваке године и само се прошле године каснило са његовим доношењем, из техничких разлога јер су прошле године спроведени локални избори, чиме је изгубљена могућност аплицирања за средства за атарске путеве док средства из 2015. године нису ни искоришћена због поплава и могу се употребити у овој години. Рок да се донесе овај Програм је 31. март 2017. године, а уколико се не донесе постоје санкције.

Прим. др Славица Драгутиновић надовезала се на претходнике који су говорили о значају доношења Програма а оно што је конкретно занима су атарски путеви, односно да ли средства могу бити употребљена и за уређивање атарских путева која нису у власништву Града. 

Владимир Грујовић је одговорио да власништво на атарским путевима мора бити јасно и уколико се део атарског пута налази у туђем власништву, власник мора дати сагласност. Припремом деоница атарског пута бави се ЈП „Градац“ Чачак, на предлог месних заједница. Уколико се испуне сви технички услови, средства се усмеравају на оне деонице где је реално да се спроведе уређење. 

Проф. др Радош Павловић у свом излагању је истакао неколико аспеката. О уситњености парцела говорило се и приликом усвајања Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка за 2017. годину јер је њиме иницирана мера укрупњавања поседа као претеча будуће комасације која неминовно следи. У договору са ресорним Министарством одобрено је издавање земљишта на дужи временски период, као веома значајно код подизања вишегодишњих засада. Усвајањем овог програма и осталих претходно усвојених  програма заокружује се комплекс мера у области пољопривреде након чега следе одговарајући конкурси тако да Град спремно дочекује пољоприврдну сезону. Најавио је и тендер за набавку противградних ракета.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог Програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за територију града Чачка за 2017. годину, и доставило Скупштини на разматрање и доношење.
***

Проф. др Радош Павловић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по тачки дневног реда, па је 24.  седницу Градског већа закључио у 9 часова и 30 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-38/2017-III
28. фебруар 2017. године
ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ СЕДНИЦОМ,
проф. др Радош Павловић

заменик градоначелника
Записник са 24. седнице Градског већа  усвојен је на 26. седници Градског већа број 06-52/2017-III од 21. марта 2017. године. 


