ЗАПИСНИК

СА ЧЕТРДЕСЕТПРВЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
Одржане 31. октобра 2017. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9.00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Милун Тодоровић, председник Градског већа, отворио је 41. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: Милун Тодоровић, Милица Дачић, Немања Трнавац, Мирослав Вукосављевић, Анђелка Новаковић, Вељко Неговановић, др Велимир Дробњак, Душан Радојевић, др Милан Лукић, Драгомир Шипетић, прим. др Славица Драгутиновић и Славко Веселиновић, а одсутан је Михаило Јовић.
· да је Милица Дачић, 24. октобра 2017. године, на седници Скупштине града изабрана за заменика Градоначелника града Чачка, а самим тим и члана Градског већа по функцији;

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника

· Владан Милић, помоћник градоначелника

· Милан Бојовић, помоћник градоначелника

· Милорад Јевђовић, заменик председника Скупшрине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Вера Јовановић, директор ПУ „Радост“ Чачак
· Тања Тодоровић, представник ЈКП „Чачак“ Чачак
· Драган Николић, в.д. директор ЈКП „Градско зеленило“ Чачак
· да је представницима средстава јавног информисања омогућено праћење целог тока седнице из за то одређене просторије, а након седнице биће им дата изјава о раду и одлучивању на седници.

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, Милун Тодоровић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу. 
Питао је да ли има предлога за измену или допуну дневног реда. 
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД:
1.     РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА ПЕРИОД ОД 01.01.2017. ГОДИНЕ ДО 30.09.2017. ГОДИНЕ

2.     РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА ЛЕТОВАЊА ДЕЦЕ У ДЕЧЈЕМ ОДМАРАЛИШТУ „ОВЧАР“ У УЛЦИЊУ У 2017. ГОДИНИ

3.     РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ЧАЧАК“ ЧАЧАК ЗА ПЕРИОД 01.01.2017. ГОДИНЕ ДО 30.09.2017. ГОДИНЕ
4.     РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ГРАДСКО ЗЕЛЕНИЛО“ ЧАЧАК ЗА ПЕРИОД 01.01.2017. ГОДИНЕ ДО 30.09.2017. ГОДИНЕ
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА ПЕРИОД ОД 01.01.2017. ГОДИНЕ ДО 30.09.2017. ГОДИНЕ


Зоран Тодосијевић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, детаљно је упознао чланове Градског већа са Извештајем о извршењу буџета града Чачка за период од 1. јануара 2017. године до 30. септембра 2017. године истакавши да је обавеза надлежног органа локалне власти за финансије, за достављање деветомесечног извештаја о извршењу буџета, прописана чланом 76. Закона о буџетском систему. Даље је истакао да је Одлуком о буџету града Чачка за 2017. годину утврђен обим буџета у износу од 3.484.000.000,00 динара, што заједно са средствима индиректних буџетских корисника из осталих извора финансирања од 189.000.000,00 динара представља износ од 3.673.000.000,00 динара. Одлуком о изменама и допунама одлуке о буџету града Чачка за 2017. годину утврђен је обим буџета у износу од 3.716.000.000,00 динара, што заједно са средствима индиректних буџетских корисника из осталих извора финансирања од 192.000.000,00 динара представља износ од 3.908.000.000,00 динара. Стање средстава на жиро рачуну Буџета града Чачка на дан 1. јануар 2017. године износило је 214.055.678,85 динара. Стање средстава на консолидованом рачуну трезора града Чачка на исти дан износило је 246.863.833,86 динара. Приходи и примања буџета у 2017. години заједно са средствима индиректних буџетских корисника из осталих извора финансирања, а без пренетих неутрошених средстава за посебне намене и без нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година, у периоду од 1. јануара 2017. године до 30. септембра 2017. године, остварени су у укупном износу од 2.172.350.622,27 динара, што представља 58,97% у односу на планиране приходе и примања. Остварени приходи и примања из осталих извора ИБК – извор финансирања 04  укупно износе 98.238.276,51 динара (односно 51,17%). Истакао је да у материјалу постоји техничка грешка код једне од цифара (проценат) на првој страни, која ће бити исправљена.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Душан Радојевић похвалио је деветомесечни извештај о извршењу буџета града Чачка и осврнуо се на делове који се односе на програме младих и област културе. Похвално је што је доста средстава утрошено за потребе будућег запошљавања младих, пре свега мислећи на средства извојена за инфраструктурно опремање Индустријске зоне која се ради фазно и у којој ће се запослити више стотина суграђана пре свега младих људи, потом средства за субвенције у пољопривреди намењене младима које су скоро 100% утрошене и у износу од 41 милион динара, потом активне мере запошљавања које су ове године на највишем нивоу а средства Града удружена су са средствима Републике чиме је обухваћено преко 200 младих суграђана,  потом средства која су одобрена за активности младих попут Агронономијаде, Електријаде, Менаџеријаде а што је врло важно ради размене знања а не само туристички, потом наградне екскурзије, наградно летовање у Улцињу, едукација пољопривредних произвођача где учествују млади и друге врсте помоћи. Осврнуо се и на рад Канцеларије за младе и средства намењена омладинским удружењима где је извршење близу 100%, потом јачање омладинске политике на локалу и омладинских удружења уопште. Похвалио је активност организације Матурског плеса у коме су учествовале по први пут све средње школе, опремање Еко кампа у Рошцима. У области културе похвалио је радове на санацији објекта Дома војске за потребе Градске библиотеке  где ће се добити модеран објекат од 2,5 хиљаде квадрата по чему је наш град јединствен у Србији, потом радове на сали КУД-а „Желе“ која је опремљена са 300 места за наступе културно уметничких друштава, градског позоришта и др, потом санацију Галерије „Рисим“ обављену заједно са средствима Републике, Дом културе у Балузи Прељинској и многе друге активности на градском и сеоском подручју. Напоменуо је и повећање плата у висини од 6% за раднике у области културе и четири новозапослена радника, Такође, одржано је доста манифестација у летњем периоду, попут фестивала „Прича“ „Карусел“, Етнофест који је окупио културно уметничка друштва из неколио градова Србије и шире, ДУК фестивал урбане и електро хаус музике, потом „Гитаријада“ и велики број рок концерата и сва та улагања у друштвене делатности допринела су бољој туристичкој понуди Града. 

Драгомир Шипетић похвалио је Градску управу за финансије која је израдила овако свеобухватан и стручан извештај за првих 9 месеци ове године, са јасно назначеним позицијама на приходовној и расходовној страни. Изражава задовољство нивоом пуњења буџета у овом периоду израженој кроз приходну страну као и то што су обавезе буџета које се тичу разних области изршене по плану. Што се тиче области социјалне заштите све што је планирано и извршено је, на задовољство корисника тих услуга. У наредном периоду обавиће се јавна набавка услуга из области социјалне заштите, а 20 лиценцираних вршилаца услуге је већ у радном односу за разлику од периода када су волонтирали. Следује набавка услуге персоналних асистената и личних пратилаца деце која иду у школу, а по Закону сва та лица морају засновати радни однос. Изразио је задовољство утрошком средстава за отварање Клубова за старија лица, где је  реализација при крају па су током претходног викенда отворена два клуба: у Балканској улици и у Љубићу а предстоји и отварање трећег клуба на локацији Парк. Надаље се планира отварање клубова и у већим сеоским центрима. По томе Чачак прати трендове градова попут Београда. Расписана је јавна набавка за прибављање пројекта реконструкције објекта Центра за социјални рад, дакле све што је планирано извршава се према динамици. Процентуално. мало већа средства утрошена су за исплату једнократних редовних и ванредних помоћи, међутим сви захтеви корисника ће бити испоштовани, а доста средстава је издвојено и из буџетске резерве за област социјалне заштите. На крају је истакао да ретко који град у Републици држи ниво социјалне заштите на којем је град Чачак. 

Др Милан Лукић сложио се са претходницима да се ради о обимном и доста добром материјалу. За функционисање основних и средњих школа утрошено је преко 200 милиона динара, од тога више од 30 милиона динара чине трошкови попут превоза ученика и школских такмичења. Такође, значајна средства извојена су за награде, стипендије и наградне екскурзије за вуковце. Оно што је важно је да су сви трансфери према школама вршени благовремено, па  су школе своје обавезе измиривале редовно.Очекује да ће до краја године бити извршен целокупан план за ову годину и све обавезе које су планиране буџетом биће измирене, а у наредном периоду спровешће се активности предвиђене за пројектовање буџета за наредну годину и у том циљу ће бити одржани састанци са директорима свих школа како би се што боље сагледале њихове потребе.

Прим. др Славица Драгутиновић истакла је друштвену одговорност буџета Града у овој години, и при томе се осврнула на подстицајна средства за новорођену децу и изразила задовољство тиме што је 90 породица током године добило треће дете а 14 породица сада има четворо или више деце. Истакла је и инвестиције у Општој болници везане за ангио салу и потпуно реновирање породилишта у чему је учествовала Република али и локална самоуправа и привредници Чачка. Истакла је и доношење бројних решења за помоћ породицама, било зато што су социјално угрожене било због лечења, и сигурно је да ниједан захтев који се тицао лечења није одбијен.

Мирослав Вукосављевић  подржао је све што су претходници изнели и осврнуо се на извршење буџета у области безбедности саобраћаја где је за ову годину планирано 25 милиона динара а извршено 16.688.554,00 динара односно 66,75%. У протеклом периоду утрошено је за набавку и инсталацију видео надзора за градске саобраћајнице уз проширење постојећег видео надзора укупно 2.404.734,00 динара а што је све реализовано у првој половини године, потом за техничко опремање Саобраћајне полиције од планираних милион динара утрошеноје  889.164,00 динара, а остатак ће се искористити до краја идућег месеца. Део оабезе за исплату средстава у износу од 2 милиона динара који је планиран за набавку хидрауличног развалног алата је већ извршен па следи испорука у наредних 10 дана. Што се тиче  позиције у буџету намењене за научно-истраживачки рад односно израду Стратегије саобраћаја, истиче да ће пројектна документација бити завршена до краја наредне недеље. У вези планираних 3 милиона динара за набавку возила опремљеног за вршење увиђаја код саобраћајних удеса и прикупљање података о саобраћајних незгодама истиче да је пре неколико дана предат захтев и очекује се врло брза реализација и потом остаје само још набавка надоградње радара за потребе Саобраћајне полиције што убрзо следи. Све у свему, реализација средстава у овој области била је диктирана динамиком пуњења буџета. 

Милун Тодоровић изразио је задовољство што је буџет за 2017. годину одржао карактер инвестиционог и развојног, а идеја је била приликом његове израде крајем прошле године да буде амбициозан. Буџет је стабилан,а  кредитно задужење је смањено за 28 милиона динара у односу на средину прошле године. На приходовној страни уочава више средстава од пореза на зараде што указује на већи број запослених него ранијих година али и на већа примања. Такође је у односну на прошлу годину повећан приход од самосталих делатности, приход од пореза на капиталне трансакције, такси у корист градова и општина, накнаде за уређење грађевинског земљишта. Град интензивно ствара предуслове за развој привреде изградњом Привредне зоне у Прељини и Слободне зоне у Коњевићима, а много других инвестиција је у току. Тендер за фискултурну салу за школу „1. Новембар“ и Установу „Зрачак“  биће објављен током следеће седмице. Активно је десет планова детаљне регулације. Сматра да и следеће године треба пројектовати буџет који је реалан и да се градско руководство опходи домаћински према њему, али тако да се извршавају све обавезе. Све у свему буџет је стабилан, а јавна предузећа су солвентна и иде се ка њиховом већем развоју.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело

ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ Извештај о извршењу буџета града Чачка за период од  01.01.2017. године до 30.09.2017. године, који је поднела Градска управа за финансије.
Извештај чини саставни  део овог Закључка. 

***

Извештај о извршењу буџета града Чачка за период од 1.01.2017. године до 30.09.2017. године, који чини саставни део Закључка, достављен је Скупштини, на основу члана 76. став 3. Закона о буџетском систему. 
ДРУГА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА ЛЕТОВАЊА ДЕЦЕ У ДЕЧЈЕМ ОДМАРАЛИШТУ „ОВЧАР“ У УЛЦИЊУ У 2017. ГОДИНИ

Вера Јовановић поднела је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда и детаљно образложила достављени извештај. Истакла је да је Предшколска установа "Радост" Чачак власник пословне јединице - дела страног друштва - Дечјег одмаралишта "Овчар"   са седиштем у Улцињу. Управни одбор Предшколске установе "Радост" Чачак на седници одржаној 5. јануара 2017. године донео је Одлуку да се организује летовање деце  у 2017. години и на истој седници је предложио економску цену летовања деце. Градско веће града Чачка је на седници одржаној 25. априла 2017. године донело решење којим је утврдило висину економске цене за 2017. годину. Економска цена летовања је 17.000,00 динара. Родитељи чија деца нису остварила право на бесплатно летовање, у економској цени учествују са 12.000,00 динара а Град Чачак  са 5.000,00 динара. Родитељи су цену од 12.000,00 динара плаћали у 3 месечне рате од по 4.000,00  динара. Ученици од 5-8 разреда летовање су плаћали по економској цени од 17.000,00 дианра у 4 једнаких месечних рата.Реализација програма летовања деце одвијала се у складу са законским прописима Републике Србије и Републике Црне Горе.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Милун Тодоровић који је примети промену износа који се односи на порез на имовину, а осврнуо се и на неизвршене обавезе, а Вера Јовановић је одговорила да су наведене услуге извршене и да је документација за измирење обавеза припремљена и чека се само трансфер средстава.
 По упознавању са Извештајем и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Извештај о реализацији Програма летовања деце у Дечјем одмаралишту „Овчар“ у Улцињу у 2017. години, који је усвојио Управни одбор Предшколске установе „Радост“ Чачак, на седници одржаној 20. октобра 2017. године, број 2564.
ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ЧАЧАК“ ЧАЧАК ЗА ПЕРИОД 01.01.2017. ГОДИНЕ ДО 30.09.2017. ГОДИНЕ
 У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је размотрило Извештај о реализацији Годишњег програма пословања ЈКП „Чачак“ Чачак за период од 1. јануара 2017. године до 30. септембра 2017. године, који је у уводном излагању детаљно образложила Тања Тодоровић истакавши да је Надзорни одбор донео Одлуку о усвајању овог извештаја на седници одржаној 16. октобра 2017. године. 


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узео Милун Тодоровић који је сугерисао да у извештају, поред чињенице да је упослен један радник на одређено време, недостаје податак да је смањен број запослених на неодређено за једног радника.
 По упознавању са Извештајем и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело:
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ  Извештај  о реализацији Годишњег програма пословања ЈКП „Чачак“ Чачак за период 01.01.2017. године до 30.09.2017. године, који је усвојио Надзорни одбор ЈКП „Чачак“ Чачак, на седници одржаној 16. октобра 2017. године.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ГРАДСКО ЗЕЛЕНИЛО“ ЧАЧАК ЗА ПЕРИОД 01.01.2017. ГОДИНЕ ДО 30.09.2017. ГОДИНЕ

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је размотрило Извештај о реализацији Годишњег програма пословања ЈКП „Градско зеленило“ Чачак за период од 1. јануара 2017. године до 30. септембра 2017. године, који је у уводном излагању детаљно образложио Драган Николић истакавши да је Надзорни одбор донео Одлуку о усвајању овог извештаја на седници одржаној 24. октобра 2017. године. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Драгомир Шипетић истакао је да се рад овог јавног предузећа види, како на подручју градског тако и на сеоском подручју,   видан напредак у раду је очигледан уз ангажовање свих запослених а посебно новог директора. Жеља му је да се настави у том правцу, да је предузеће активно ангажовано на задовољство грађана. 


  Вељко Неговановић апеловао је да се, пре активирања законских мера наплате потраживања предузећа,  размотре и друге мере које су и досад коришћене, иако је свестан да се проблем провлачи годинама.

Славко Веселиновић похвалио је рад јавног предузећа, а занима га активност на одржавању сеоских гробаља од стране овог јавног предузећа односно да ли је то у плану. 
  Прим. др Славица Драгутиновић придружила се похвалама и поставила питање поправке бројних машина о којима је говорио известилац, односно питала је зашто се до сада то није радило.


Милорад Јевђовић такође се осврнуо на одржавање гробаља на сеоским подручјима и питао постоји ли могућност приватног партнерства, а за шта постоји интересовање у већим селима попут Мрчајеваца.


Драган Николић истакао је да је, што се тиче решења о извршењу наплате потраживања,  предузеће и до сада спроводило политику Града да се врши што мањи притисак односно нађу модели да грађани измирују своје обавезе уз могућност репрограма и тако ће се и наставити а само тамо где нема другог начина приступиће се слању решења о извршењу. Што се тиче теме управљања сеоским гробљима у току је доношење Закона о гробљима и погребној делатности поводом чега је ово јавно  предузеће послало Градској управи за урбанизам захтев за доношење локалне Одлуке о управљању гробљима а све сугестије везане за ту тему могу се упутити обрађивачу Одлуке Градској управи за урбанизам како би се дошло до квалитетних решења. Може доћи до партнерства са месним заједницама у управљању сеоским гробљима али кроз строго утврђена правила која ће спроводити „Градско зеленило“ у сарадњи са месним заједницама. Што се тиче поправке машина ситуација није била сјајна  и нагомилане обавезе предузећа нису се могле извршити без оспособљених машина и стога се у то доста уложило у периоду од када је он на челу предузећа.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело:

ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ  Извештај  о реализацији Годишњег програма пословања ЈКП „Градско зеленило“ Чачак за период 01.01.2017. године до 30.09.2017. године, који је усвојио Надзорни одбор ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, на седници одржаној 24. октобра 2017. године.
***


Славица Каранац истакла је да, у складу са Закључком Градског већа којим се овлашћује Градоначелник града Чачка да може изузетно донети одлуку о упућивању на службени пут у земљи члана Градског већа  у случају када Градско веће не заседа до дана када треба обавити службено путовање, Градоначелник извештава Градско веће да је упутио Душана Радојевића, члана Градског већа града Чачка ресорно задуженог за област омладине и културе, на службени пут у Београд,  дана 28. октобра 2017. године, ради посете Међународном београдском сајму књига.
***

Милун Тодоровић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 41. седницу Градског већа закључио у 10 часова и 30 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-182/2017-III
31. октобар 2017. године





   
                                      ПРЕДСЕДНИК
       ГРАДСКОГ ВЕЋА

      Милун Тодоровић 

Записник са  41. седнице Градског већа  усвојен је на 43. седници Градског већа број 06-196/2017-III од 20. новембра 2017. године. 


