ОБAВЕШТЕЊЕ
за извештаје који нису усвојени

1. Удружење „Иницијатива за Чачак“ Чачак

Комисија је након разматрања Извештаја о реализовању програма у 2018. години установила да је неопходно да Удружење достави допуну и додатно објашњење наративног извештаја, а у циљу остваривања увида и вршења процене квалитета и успешности програма у смислу реализације постављених циљева. Наиме, програмом „Спровођење едукације грађана у месним заједницама града Чачка“ је предвиђена едукација грађана о проблемима ванредних ситуација. У наративном извештају је наведено да су активности спроведене на територији пет месних заједница, али без навођења термина одржавања предавања, броја учесника и фотодокументације са одржаних предавања.

С тим у вези неопходно је достављање тражених доказа о реализацији поменуте активности, па ће се по достављању тражених података, Комисија изјаснити о начину трошења средстава у смислу члана 14. Правилника и доставити свој предлог Градском већу.
2. Општинска организација  „Ратни ветерани Србије“ Чачак

Комисија је након разматрања Извештаја о реализовању програма у 2018. години установила да је неопходно да Удружење достави допуну финансијског извештаја. Наиме, неопходно је доставити финансијску документацију за реализацију програма «Борачко-инвалидска заштита», за следеће активности:

- набавка лекова у износу од 1.091,87 динара - извод из банке о промени стања на рачуну;

- набавка школског прибора у износу од 20.000,00 динара - извод из банке о промени стања на рачуну.

Након достављања тражених доказа,  Комисија ће се изјаснити о начину трошења средстава у смислу члана 14. Правилника и доставити свој предлог Градском већу.

32. Удружење рома Чачак

Комисија је након разматрања Извештаја о реализовању програма у 2018. години установила да је неопходно да Удружење достави доказ да је извршено плаћање трошкова реализације програма. Наиме за одобрена средства није достављен уговор са добављачем, рачун и доказ да је извршено плаћање, односно изјава добављача да му је исплаћена уговорена сума за извршену услугу. С обзиром да Комисија није могла утврдити да ли су средства коришћена у складу са чланом 14. Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава удружењима за реализовање програма од јавног интереса („Сл. лист града Чачка“ 5/2018), затражиће од Удружење рома Чачак да допуни Извештај са наведеним доказима, па ће се по достављању тражених података, Комисија изјаснити о начину трошења средстава у смислу члана 14. Правилника и доставити свој предлог Градском већу.
34. Удружење Макетарски клуб Чачак

Комисија је након разматрања Извештаја о реализовању програма у 2018. години установила да је неопходно да Удружење достави допуну и додатно објашњење финансијског извештаја. Наиме, неопходно је доставити финансијску документацију за реализацију програма «Чачак куп 2018», за следеће активности:

- штампање материјала у износу од 10.000,00 динара - извод из банке о промени стања на рачуну;

- путни трошкови (превоз до места такмичења у износу од 4.910,98 динара) – објаснити повезаност овог трошка са реализацијом програма, а имајући у виду да је датум издавања фискалног рачуна 22.12.2018. године, а период одржавања програма «Чачак куп 2018» 12-15. септембар 2018. године;

- котизација у износу од 5.000,00 динара плаћена Макетарском клубу «Спинер» Краљево - објаснити повезаност овог трошка са реализацијом програма, а имајући у виду да је место реализације програма «Чачак куп 2018» Дом културе Чачак и да је организатор Макетарски клуб Чачак;

- административни трошкови, трошкови материјала у износу од 20.000,00 динара – недостаје рачун за набављену робу, а имајући у виду да је предрачун издат 17.10.2017. године.

Након достављања тражених доказа,  Комисија ће се изјаснити о начину трошења средстава у смислу члана 14. Правилника и доставити свој предлог Градском већу.

37. Удружење студената Високе школе техничких струковних студија Чачак

Комисија је након разматрања Извештаја о реализовању програма у 2018. години установила да је неопходно да Удружење достави допуну и додатно објашњење финансијског и наративног извештаја. У вези финансијског извештаја неопходно је доставити доказ о регулисаним пореским обавезама по основу ангажовања лица за обављање столарских радова (10.000,00 динара), као и додатно објашњење у вези путних трошкова у Бања луку (сврха пута). У вези наративног извештаја неопходно је доставити фотодокументацију којом се доказује реализација пројекта (смарт лабораторија). Након достављања тражених доказа,  Комисија ће се изјаснити о начину трошења средстава у смислу члана 14. Правилника и доставити свој предлог Градском већу.
40. Удружење „Клип центар“ Чачак
Комисија је након разматрања Извештаја о реализовању програма у 2018. години установила да је неопходно да Удружење достави допуну и додатно објашњење наративног извештаја, а у циљу остваривања увида и вршења процене квалитета и успешности програма у смислу реализације постављених циљева. Наиме, програмом „Навијач, а не хулиган“ је предвиђена једна фудбалска утакмица на којој ће заједно навијати деца (предшколска и школска) и навијачи Борца, при чему ће се деци поделити мајице, а навијачима дуксеве. С тим у вези неопходно је доставити доказе о реализацији поменуте активности (фото, видео документација и друга документација), па ће се по достављању тражених података, Комисија изјаснити о начину трошења средстава у смислу члана 14. Правилника и доставити свој предлог Градском већу.
44.  Кинолошко удружење „Јелица 032“ Заблаће
У складу са чланом 14. став 1. Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава удружењима за реализовање програма од јавног интереса („Сл. лист града Чачка“ 5/2018). Удружење доставља Извештај о реализовању програма у року од 15 дана по истеку рока за реализовање програма, односно најкасније до 15. јануара 2019. године. Извештај о реализовању програма овог удружења примљен је на писарници Градске управе 30. јануара 2019. године. Како је Извештај о реализовању програма достављен након протека рока предвиђеног чланом 14. став 1. Правилника, корисник средстава је дужан да у складу са чланом 19. став 3. Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава удружењима за реализовање програма од јавног интереса („Сл. лист града Чачка“ 5/2018). доставити образложење у вези неблаговременог достављања Извештаја.
