ЗАПИСНИК
СА ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

Одржане 6. септембра  2012. године, у  сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.

У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 5.  седницу Градског већа и истом председавао.


Констатовао је:
· да седници присуствују чланови Градског већа: Раденко Луковић, Милијан Минић,  Остоја Мијаиловић, Љубинка Миленковић, Миладин Ристановић, Радомир Крушчић, Љубодраг Грбић и Звонко Митровић а одсутни су Немања Трнавац и Братислав Југовић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;
· да седници Градског већа  присуствују: 
· Владан Милић, заменик председника Скупштине града  Чачка,
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града Чачка,

· Саша Обрадовић, помоћник градоначелника града Чачка,
· Мирјана Ђоковић, помоћник градоначеника града Чачка,
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа,
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове,
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије,
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности,
· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију,
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам,
· Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој,

· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор,

· Раде Рајић, директор Економско-правног сектора ЈП „Градац“ Чачак,
· Миодраг Рајичић, представник ЈКП „Комуналац“ Чачак,
· Миленко Поповић, председник Комисије за грађевинско земљиште,
· Предраг Продановић, представник Форума привредника града Чачка
· представници средстава јавног информисања

***
мр Војислав Илић, председник Градског већа обавестио је чланове Градског већа да им је уз позив за седницу достављен Записник са  3.  седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на Записник са  3. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављени Записник, то је Градско веће  једногласно  донело

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 3. седнице Градског већа града Чачка број 06-68/12-III од 21.августа  2012. године, без примедби.  
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа, предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа, са достављеном допуном дневног реда и то тачком: Информација о предузетим активностима у вези са отклањањем последица суше на територији града Чачка, која ће бити разматрана као 11. тачка дневног реда. 
Питао је да ли има предлога за измену и допуну дневног реда.

Како  више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
ДНЕВНИ РЕД
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2012. ГОДИНУ
2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УРБАНИСТИЧКО И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ПУТЕВЕ  „ГРАДАЦ“ ЧАЧАК ЗА 2012. ГОДИНУ

3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ИЗМЕНА ПРОГРАМА ОБАВЉАЊА И РАЗВОЈА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ ЗА 2012. ГОДИНУ

4. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ИЗМЕНА ПРОГРАМА УРЕЂИВАЊА ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА ЗА 2012. ГОДИНУ

5. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ИЗМЕНА И ДОПУНА ПРОГРАМА ИЗГРАДЊЕ И ОДРЖАВАЊА ЈАВНИХ ПУТЕВА И УЛИЦА ЗА 2012. ГОДИНУ

6. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА УСЛУГА ИЗНОШЕЊА И ДЕПОНОВАЊА СМЕЋА
7. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA  ОДЛУКЕ О ПРИХВАТАЊУ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА УВОЂЕЊЕ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ КОЊЕВИЋИ
и

УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA ЗАКЉУЧКА О ПРИПРЕМИ НАЦРТА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ КОЊЕВИЋИ
8. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA  ОДЛУКЕ О ПРИХВАТАЊУ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА УВОЂЕЊЕ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ТРБУШАНИ
и

УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA ЗАКЉУЧКА О ПРИПРЕМИ НАЦРТА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ТРБУШАНИ
9. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ФУНКЦИОНИСАЊУ СИСТЕМА ПРОТИВГРАДНЕ ЗАШТИТЕ НА ТЕРИТОРИЈИ РАДАРСКОГ ЦЕНТРА „УЖИЦЕ“ ЗА ПЕРИОД 15.04. ДО 15.07.2012. ГОДИНЕ
10. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА ГРАДОНАЧЕЛНИКА ГРАДА ЧАЧКА БР. 464-17/2008-3-04 ОД 23. ЈУЛА 2008. ГОДИНЕ 
11. ИНФОРМАЦИЈА О ПРЕДУЗЕТИМ АКТИВНОСТИМА У ВЕЗИ СА ОТКЛАЊАЊЕМ ПОСЛЕДИЦА СУШЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА
РАД ПО ТАЧКИ ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2012. ГОДИНУ
У уводном излагању по овој тачки дневног реда Зоран Тодосијевић је упознао чланове Градског већа са Предлогом одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2012. годину и истакао да је ова одлука усклађена са очекиваним приливом прихода и примања за последња четири месеца 2012. године и измењеним потребама буџетских корисника. Одлука о буџету града Чачка за 2012. годину пројектована је у износу од 2.700.000.000,00 динара а приходима из буџета Републике за реализацију наменских пројеката повећана на 2.705.982.593,00 динара. Овим изменама буџет за 2012. годину је повећан на 2.825.000.000,00 динара. Измену расходне стране буџета условили су повећани трошкови, већа инвестициона активност као и повећање цена енергената а изменама одлуке обезбедиће се финансирање изворних надлежности локалне самоуправе и приоритетне инвестицоне активности. У даљем излагању детаљно је образложио приходе и примања као и расходе и издатке планиране овом одлуком.

По завреном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Радомир Крушчић је истакао да је основни буџет добро планиран, што се може видети и по извршењу буџета а и сада по овом ребалансу. У даљем излагању осврнуо се на позицију водоснабдевања за шта је планирано око 20 милиона динара ако се гледају само позиције водоснабдевања, односно око 40 милиона динара ако се гледа прецизније јер су неке позиције расчлањене. Планирано је да се заврши подсистем кукићи, а у међувремену је стигла грађевинска дозвола за подсистем Горња Горевница, Вранићи и Соколићи. Сматра да ће имати доста проблема са сеоским водоводима обзиром на сушни период у коме се налазимо и да што пре треба кренути у реализацију подсистема Кукићи, чим то законска регулатива дозволи. Што се тиче позиције канализације и ту је планирано око 20 милиона динара више средстава, ту су већ кренули радови на изградњи канализационе мреже из ранијег периода, а неки су при завршетку, док ће неки радови тек започети, ту су огромне финансијске инвестиције као шро су Атеница, Горња Трепча, Трбушани, Заблаће, Вапа, Јежевица. Везано за позицију Градско гробљ питао је докле се стигло са правне стране на проширењу Градског гробља. Што се тиче позиције 235 која се односи на изградњу сеоских домова и плаћање накнаде за уређење грађевинског земљишта, конкретно за Лугове и Коњевиће, ту позицију подржава јер веома често се отписује накнада за уређење грађевинско земљиште, чиме нашем јавном предузећу отписујемо основне приходе а тражимо да то предузеће нешто уради.Скренуо је пажњу на дешавања у МЗ Трнава, везано за простор за рад Предшколске установе, јер је Школа дала једну канцеларију на коришћење Предшколској установи али али тај простор је у зимском периоду неуслован због грејања, из којих разлога је Мена заједница уступила један простор на коришћење Предшколској установи. Сада се поставља питање ко је надлежан да тај простор у Школи адаптира да ли директор Школе или Предшколске установе.

Војислав Илић сматра да  тај простор у Школи треба да среди директор Школе а ко ће користити тај простор то је друго питање.
Раденко Луковић је указао да је ребаланс заправо једно предвиђање, да је планирано остварење прекорачењем прихода  што је амбициозно планирање које је свесно урађено, али које не даје за право да се либерално понашамо када је реч о динамици прихода и расхода. Амбициозно су планиране стабилизирајуће позиције (текућа резерва и сл), у правцу одражавања комуналних система, али то не дозвољава нерационално понашање. Код потрошачких позиција нема озбиљних промена, осим у делу зарада запослених где је поступњено у складу са Уредбом. Битно је истаћи да неће бити угрожена ниједна позиција а када се буде припремао буџет за 2013. годину потребно је имати један реалнији приступ и извршити анализу сваког трошка. 
Љубодраг Грбић је мишљења да у припремама буџета за 2013. годину треба посебно обратити пажњу да се незапосленим трудницама обезбеди месечна апанажа до 15.000,00 динара као и да се посебна пажња обрати на пољопривреду у виду бесповратне помоћи, како пролећна сетва не би била угрожена. Истакао је да је ребаланс врло прегледно и таксативно урађен.

Војислав Илић такође сматра да треба планирати одређена средства на име помоћи породиљама а што се тиче пољопривреде мишљења је да и ове године треба реаговати за јесењу сетву било путем  новчаних субвенција или давањем помоћи у семенској пшеници. Истакао је да постоји предлог Владе за ослобађање плаћања закупа пољопривредног земљишта што такође треба размотрити. Сматра да је овај ребаланс детаљно урађен, а да ће се у наредном периоду водити рачуна да сваки динар буде намески утрошен. Посебно је нагласио да је у току расподела средстава за наккадну штете од пожара, која средства су добијена од Републике.
Љубодраг Петковић је истакао да ће Предлог одлуке о изменама и допунама одлуке о буџету града Чачка за 2012. годину бити објављен на сајту града Чачка како би био доступан јавности пре седнице Скупштине.

***


Даљем раду седнице не присуствује Раденко Луковић, тако да је кворум за рад и одлучивање 8 чланова. 
***

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2012. годину и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УРБАНИСТИЧКО И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ПУТЕВЕ  „ГРАДАЦ“ ЧАЧАК ЗА 2012. ГОДИНУ

У оквиру ове тачке дневног реда Раде Рајић је поднео обједињено уводно излагање по тачкама 2 до 5,  детаљно упознавши чланове Градског већа са предложеним изменама и допунама програма и то:  Програма пословања ЈП „Градац“ Чачак за 2012. годину, Програма обављања и развоја комуналне делатности за 2012. годину, Програма уређивања грађевинског земљишта за 2012. годину и Програма изградње и одражвања јавних путева и улица за 2012. годину.  У даљем излагању је детаљно образложио садржај предложених измена и допуна.

По завршеном уводном излагању, отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је истакао да је на страни 33. у тачкама 1 – 12 дат програм израде просторних, урбанистичких планова и техничких услова. Међутим треба нагласити да је последњи план који је ЈП „Градац“ Чачак израдио усвојен 2008 – 2009 године, што значи да у последње 3 године ово предузеће није завршило ниједан плански акт и поред тога што има стручну урбанистичку службу која би могла израђивати те планове.Што се тиче ставке 12-израда планова парцелације, где се то даје путем јавних набавки и за шта је планирано 12. милиона, сматреа да је то непотребно, је ЈП „Градац“ има лиценциране урбанисте , тако да би то могло да се ради у овом предузећу. Поред тога овде има још неких ствари, све је изражено у процентима који нас не интересују већ нас интересују резултати, а тих резултата нема, тако да моли да се преиспита све ово шта се и зашто плаћа.

Раде Рајић је истакао да не значи да ако је нешто планирано да то мора и да се уради тако како је планирано, односно у највећем броју случајева то ће урадити Предузеће, али ако се укаже потреба да се неке ситне ствари ураде, а урбанисти овог предузећа су заузети израдом планског акта , што је везано за рок, онда ће се ти послови дати другом на израду.

Војислав Илић је нагласио да је ЈП „Градац“ Чачак урадио и предао Генерални урбаниситчки план још 2010. године, а израда планова генералне регулације управо је везана за ГУП. Проблем је тај што Комисија за планове није радила у току 2011. године и ниједан генерални план није прегледала. 


Милош Милосављевић је напоменуо да је постојао проблем око формирања Комисије која је обрауована тек крајем прошле године и да је тачно да су планови стајали односно да су завршени али да сада чекају даљу процедуру. 


Звонко Митровић је постаиво питање у вези са тужбама грађана односно на шта се исте односе. 


Раде Рајић је појаснио да постоје одређени захтеви грађана нпр. урађене су улице пре 20-30 година када се није водило рачуна о планској документацији тако да се сада појављују власници са захтевима за плаћање накнаде која је требало да буде плаћена пре него што је почела изградња улице, а нема основа да се закључи споразум, поготово ако улица није уподобљена са плански актом 


Звонко Митровић је поставио питање да ли се дешавало да ЈП „Градац“ Чачак изда у закуп парцелу на којој није дозвољена градња из којих разлога странка поднесе тужбу.

Раде Рајић је одговорио да му нису познати такви случајеви.


Војислав Илић је напоменуо да је било ситуација када су људи покушали на превару да добију новац јер су већ једном наплати накнаду за извлашћено земљиште а сада подносе тужбу за исплату тих средстава. 


Милош Милосављевић је истакао да је постојао један случај када је земиљште дато у закуп ради изградње објекта али према плану генералне регулације то је предвиђено за транспортну површину. Поред тога постоје улице које нису у одређено време укњижене због чега сада долази до проблема. 


Звонко Митровић сматра да би требало донети закључак да се уговори о закупу које закључује ЈП „Градац“ Чачак везује за информаиције о локацији које издаје урбанизам, јер се у супротном штети буџет града. 


Љубодраг Грбић је поставио питање шта све обухвата конто 124 – специјализоване услуге. 


Раде Рајић је одговорио да се тај конто односи на разне услуге, нпр вештачења и сл. 


Милијан Минић је везано за страну 38 – у делу програма изградње саобраћајница и комуналне инфраструктиуре у граду по захтевима МЗ и других субјеката, поставио питање да ли има примера где је процедуру избора пројектанта водио ЈП „Градац“ Чачак а трошкове пројекта плаћала МЗ, као и питање везано за удруживање са републичким институцијама.

Војислав Илић је одговиро да се нпр. Јави 50 месних заједница које су заинтересоване за то удруживање, али када дође до тога месна заједница нема средстава, тада ЈП „Градац“ уложи средства за пројекат и предложи месној заједници да то плати и да то буде њихово учешће, а што се тиче републичког нивоа то је наведено, нарочито због трга да би се могла средства евентуално удруживати и са министарствима и др. и напоменуо да таквих случајева није било.

Остоја Мијаиловић, је истакао да је у претходне четири године учествовао у раду Управног одбора ЈП „Градац“ тако да је упознат са свим овим што се сада разматра. Мишљења је да би било добро да начелник Градске управе за урбанизам одржи састанак са својом службом везано за грађевинске дозволе за изградњу сеоских путева. Конкретно у МЗ Прислоница две године стоје средства на рачунујер је издавање грађевинске дозволе споро, тако да то треба убрзати, а велики проблем представљају нерешени имовинско правни односи.

Милош Милосављевић, је истакао да проблем постоји када се ради проширење постојеће саобраћајнице, јер не може се ући у туђи посед док власник не да сагласност и док се не исплати накнада, јер без тога не може да се изда грађевинска дозвола, тако да се онда најчешће ради у постојећим габаритима или се иде са издавањем потврда које су проблематичне.

Остоја Мијаиловић, напомиње да би у таквим ситуацијама пре могли да помогну председници Савета месних заједница, који могу да успоставе контакт са власницима парцела, а све у циљу да би се целокупан посао убрзао. Потребна је већа флексибилност правника у Градској управи за урбанизам, који морају бити у служби привредника и да помогну инвеститорима који су у овим тешким условима спремни да граде.

По упознавању са предложеним изменама и допумама Програма  и завшреном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Измене и допуне Програма пословања ЈП „Градац“ Чачак за 2012. годину и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ИЗМЕНА ПРОГРАМА ОБАВЉАЊА И РАЗВОЈА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ ЗА 2012. ГОДИНУ

Након уводног излагања датог у оквиру друге тачке дневног реда и завршеног претреса, Градско веће је једногласно утврдило Предлог измена Програма обављања и развоја комуналне делатности за 2012. годину и упутило Скупштини на разматрање и доношење.. 
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ИЗМЕНА ПРОГРАМА УРЕЂИВАЊА ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА ЗА 2012. ГОДИНУ

Након уводног излагања датог у оквиру друге тачке дневног реда и завршеног претреса, Градско веће је једногласно утврдило Предлог измена Програма уређивања грађевинског земљишта за 2012. годину и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ПЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ИЗМЕНА И ДОПУНА ПРОГРАМА ИЗГРАДЊЕ И ОДРЖАВАЊА ЈАВНИХ ПУТЕВА И УЛИЦА ЗА 2012. ГОДИНУ

Након уводног излагања датог у оквиру друге тачке дневног реда и завршеног претреса, Градско веће је једногласно утврдило Предлог измена и допуна Програма изградње и одржавања јавних путева и улица за 2012. годину и упутило Скупштини на разматрае и доношење.
ШЕСТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА УСЛУГА ИЗНОШЕЊА И ДЕПОНОВАЊА СМЕЋА

Војислав Илић, пре уводног излагања, је истакао да је ова тачка скинута са дневног реда једне од претходних седница Градског већа, на предлог Форума привредника Чачка, како би се претходно са привредницима размотрила и да се након заједничког састанка дошло до предлога да се ова тачка размотри на седници Градског већа и упути Скупштини. 

На питање Звонка Митровића да ли је ово усаглашено са привредницима, Војислав Илић је одговорио да јесте. 

Миодраг Рајичић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, је упознао чланове Градског већа да је ЈКП „Комуналац“ Чачак доставио захтев за давање сагласности на цене услуга изношења и депоновања смећа уз који је достављена Одлука Управног одбора за повећање цена за 3,5% и месечна планска калкулација. Истакао је да је на претходну процену цена Скупштина дала сагласност у априлу 2011. године и та цена је износила 2,67 динара по м2 за домаћинства, те да се из достављене калкулације може видети да је цена коштања услуга изношења и депоновања смећа на месечном нивоу већа за 18,4% у односу на трошкове остварене у 2011.години. 


Влајисав Папић је истакао да је Градска управа за локални економски развој размотрила достављени захтев и калкулацију па предлаже давање сагланости за повећање цена изношења и депоновања смећа за 3,5% и истакао да је Законом о јавни предузећима и обављању делатности од општег интреса предвиђено да програм пословања предузећа мора да садржи политику цена производа и услуга усклађену са политиком пројектованог раста цена коју утврђује Влада Републике Србије и да је ово предузеће у свом програму пословања предвидело повећање од 3,5% у складу са датом пројекцијом. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић је указао да се овде ради о симболичном повећању цена са кратким роком трајања јер ће од наредне године бити донет нови ценовник. 


Војислав Илић..........снимак

По упознавњу са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о ценама услуга изношења и депоновања смећа  и упутио Скупштини на разматрање и доношење. 
СЕДМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA  ОДЛУКЕ О ПРИХВАТАЊУ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА УВОЂЕЊЕ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ КОЊЕВИЋИ
и

УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA ЗАКЉУЧКА О ПРИПРЕМИ НАЦРТА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ КОЊЕВИЋИ

Надежда Вуксановић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, је упознала чланове Градског већа да је правни основ за доношење ове одлуке садржан у Закону о финансирању локалне самоуправе којим је прописано да Скупштина јединице локалне самоуправе утврђује предлог одлуке о увођењу самодоприноса, на начин и у поступку предвиђеном за доношење Статута јединице локалне самоуправе, да иницијативу за доношење одлуке грађани подносе у складу са Статутом и да се уз иницијативу подноси и програм којим се утврђују извори, намена и начин обезбеђивања укупних финансијских средстава за реализацију пројекта који је предмет одлуке. Истим Законом је прописано да се средства која се прикупљају на основу одлуке о самодоприносу приход буџета јединице локалне самоуправе и строго су наменског карактера. Истакла је да је Савет МЗ Коњевићи 18. јануара 2012. године поднео Скупштини града иницијативу за увођење новог самодоприноса јер је самодопринос који је уведен 2006. године истекао у августу 2011.године. Уз иницијативу је достављен и Програм извора, намене и начина обезбеђивања укупних финансијских средстава за реализацију самодоприноса. Статутом града Чачка је утврђено да, када Скупштина града прихвати иницијативу за увођење самодоприноса на истој седници доноси закључак који одређује рок за припрему нацрта одлуке о увођењу самодоприноса. 
По упознавању са предложеним текостом одлуке, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о прихватању Иницијативе за увођење самодоприноса за МЗ Коњевићи и Предлог закључка о припреми нацрта одлуке о увођењу самодопрноса за МЗ Коњевићи и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ОСМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA  ОДЛУКЕ О ПРИХВАТАЊУ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА УВОЂЕЊЕ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ТРБУШАНИ
и

УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГA ЗАКЉУЧКА О ПРИПРЕМИ НАЦРТА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ТРБУШАНИ

У оквиру ове тачке дневног реда, Надежда Вуксановић је упознала чланове Градског већа да је Савет МЗ Трбушани 6. јула 2012. године покренуо иницијативу за увођење новог самодоприноса у овој Месној заједници уз који је достављен Програм извора, намене и начина обезбеђења укупних финансијских средстава за реализацију самодоприноса. 

По упознавању са предложеним текостом одлуке, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о прихватању Ииницијативе за увођење самодоприноса за МЗ Трбушани и Предлог закључка о припреми нацрта одлуке о увођењу самодопрноса за МЗ Трбушани и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ДЕВЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ФУНКЦИОНИСАЊУ СИСТЕМА ПРОТИВГРАДНЕ ЗАШТИТЕ НА ТЕРИТОРИЈИ РАДАРСКОГ ЦЕНТРА „УЖИЦЕ“ ЗА ПЕРИОД 15.04. ДО 15.07.2012. ГОДИНЕ

У оквиру ове тачке дневног реда, Влајисав Папић је упознао чланове Градског већа са Извештајем о функционисању противградне заштите на територији Радарског центра „Ужице“ за период од 15.4. до 15.07.2012. године и посебно нагласио да су у овом периоду била само два карактеристична дејства а на територији града Чачка штета је забележена 4. маја 2012. године на станици Јежевица а обиласком терена штета је углавном локализована у деловима села Липница, Кукићи и Заблаће. Такође је истакао да је град Чачак  помогао у реализовању набавке ракета а исплаћена је и накнада стрелицима противградне заштите односно онај део који исплаћује локална самоуправа. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Миладин Ристановић који је констатовао да због сушног периода није ни било потребе за дејствовањем.


По упознавању са извештајем и завшреном претресу, Градско веће је једногласно усвојило Извештај о функционисању противградне заштите на територији Радарског центра „Ужице“ за период од 15.4. до 15.07.2012. године и доставило Скупштини на разматрање и усвајање. 
ДЕСЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА ГРАДОНАЧЕЛНИКА ГРАДА ЧАЧКА БР. 464-17/2008-3-04 ОД 23. ЈУЛА 2008. ГОДИНЕ 

У оквиру ове тачке дневног реда Миленко Поповић је упознао чланове Градског већа да је овај предлог већ једном разматран на седници Градског већа, да је разматрање одложено те да је за ову седницу комплетиран материјал, односно уз предлог Комисије, Нацрт решења и Записник о раду Комисије, достављено је Решење Градоначелника града Чачка од 23.07.2008. године и Решење Градског већа града Чачка од 14.12.2010. године. Посебно је нагласио да је у конкретном случају поступљено у складу са Законом о планирању и изградњи.
Милош Милосављевић је истакао да Закон о планирању и изградњи предвиђа измену грађевинскек дозволе у току градње која се може вршити на основу одређене документације а то је у конкретном случају ово предложено решење. 

По завршеном уводном излагању, отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је истакао да ће гласати за овај предлог не због тога што га је председник Комисије убедио у исправност овог решења већ из разлога што би „АутоЧачак“ да је ово земљиште купио од неког другог лица могао у старту добити ово што сада добија али се поставља питање ко је седео у ЈП „Градац“ Чачак и радио штетне уговоре за Град. Наиме, поставља се питање зашто „АутоЧачку“ у старту није дато оно што је припадало. Битно је истаћи да се у свему треба придржавати информације о локацији коју издаје Градска управа за урбанизам. 
Миленко Поповић је истакао да је ово питање струке,  да у ЈП „Градац“ Чачак постоји Служба за урбанистичко и просторно планирање од које Комисија за грађевинско земљиште добија податке на основу којих утврђује предлог за Градско веће. 

Миладин Ристановић је доставио писани став о овој тачки дневног реда који гласи:

„Једино што се могло једнозначно закључити из материјала који смо добили за другу седницу па и ову је:

-Нисмо имали среће при избору Комисије за грађевинско земљиште и да треба да изаберемо нову,

· Из записника са друге седнице се може видети да сам ја у сва три јављања у расправи предлагао једино да се ова тачка дневног реда одложи јер није припремљена за доношење било какве Одлуке.

А ево зашто:

За измену решења потребно је имати увид у:
1. Решење за које се тражи измена

2. Захтев за измену Решења

3. Записник комисије за грађевинско земљиште потписан  од сва три члана

4. Предлог Комисије за измену са потребним и нужним објашњењима са позивом на битна процедурална документа.

5. Текст Решења које доноси Градско веће и потписује председник.

Ми ни овога пута нисмо уважени од своје комисије, иако смо им дали допунско време (од 8.08.2012. до данас).

Комисија је припремила и доставила у материјалу само нешто измењене и допуњене податке. Добили смо:

· Записник о раду комсије потписан од сва три члана ( претходни није био потписан од стране архитекте)

· Предлог за измену Решења

· Текст Решења које доноси Градско веће

· Решење градоначелника од 23.7.2008. године,

· Решење Градског већа од 14.12.2010. године.

Ова два Решења су достављена на интервенцију секретара Скупштине града! Захтев за измену решења нисмо добили. 

Што се тиче квалитета материјала стање је следеће:

Записник Комисије:

Из записника се може закључити да је закупац 19.6.2012. године, тражио измену Решења Градоначелника, а то је Решење од 23.7.2008. године. По том Решењу предвиђена је градња објекта спратности П+4. 

У записнику стоји издата је грађевинска дозвола за градњу објекта спратности По+П+4+Пк. 
У закључку се предлаже Градском већу доношење решења о измени оба претходна решења.

Пропратно писмо Комисије: 

У предмету је број решења из 2010. године  а везује се за 23.7.2008. године. То исто стоји и у тексту.

У предлогу се позивају на оба Решења а спратност и површина је само по Решењу Градског већа 2010. године (П+4+Пк).

Решење:

И овде се позивамо на оба Решења али спратност из решење Градоначелника (П+4,3920м2) а површина из Решења Градског већа (5080м2).

У образложењу се каже: „Да се измени спратност објекта који треба да се гради“. Зашто није речено „да се измени спратност објекта који се гради“ када је већ тако?

У предзадњем пасусу стоји да се може мењати правоснажно решење ако се тиме не вређа право трећег лица. Ја то разумем да ми преузимамо одговорност у случају да је право трећег лица повређено, а на то смо овом формулацијом упозорени.

Из свега напред изнетог моја коначна Одлука гласи:

По овој тачки дневног реда нити ћу учествовати у расправи, нити ћу ако дође до гласања гласати ни за, ни против, нити бити уздржан. Моје изјашњење које желим да обавезно уђе у записник гласи:

Сматрам да нам Комисија за грађевинско земљиште није створила услове ни за доношење Решења, ни за одбијања захтева Закупца“.
Љубинка Миленковић се изјаснила да по овом питању неће учествовати у раду.

Љубодраг Грбић је истакао да подржава и дискусију Миладина Ристановића али и Звонка Митровића што се тиче струке, те да ће по овом питању бити уздржан јер са оваквом праксом треба прекинути. 

Љубодраг Петковић је истакао да је тачно да је интервенисао да се уз предлог решења достави и основно и измењено решење како би материјал био јаснији.

Миленко Поповић је нагласио да је материјал комплетиран онако како је тражено, да је тачно да недостаје захтев инвеститора али да је то образложено у записнику, као и дат цео историјат везано за површину објекта, уз напомену да је ово друга измена у односу на решење којим је додељено земљиште. Сматра да није ништа спорно да се промени Комисија.

Остоја Мијаиловић је истакао да није присуствовао седници Градског већа на којој је разматрано ово питање, тако да сада први пут учествује у раду по овој тачки дневног реда. Нагласио је да треба имати у виду тешку економску ситуацију и да је веома тешко било шта градити тако да је ова инвестиција добра, да је она започета 2008. годне и ако буде наставила овим темпом да се ради завршиће се тек за 3-4 године. Такође сматра да јасно мора да буде дефинисан коефицијент изграђености којим се располаже, те да не подржава то што је инвеститор прво нешто урадио, па тек онда тражи измену тако да ту праксу убудуће треба променити. 
Милош Милосављевић је указао на појаву да инвеститори када крену у градњу врло ретко испоштују првобитно дату дозволу јер недовољно сагледавају своје потребе, уђу у процедуру па онда долази до промена. Сматра да Комисија за грађеивнско зељмиште савесно ради свој посао. 

Стојан Војиновић истиче да ово није први случај да се овако нешто дешава у нашем граду, чак те промене дозвољава и другостепени орган у Ужицу, тако да не види разлог да се не омогући инвеститору измена, поготову што ће то условити и плаћање накнаде за уређивање грађевинског земљишта. 

Душко Савковић је истакао да све ово, гледано са аспекта Локалне пореске администарације, доприноси да се добије већи број корисника па самим тим и приход у буџет.

Војислав Илић је мишљења да би можда требало одржати састанак са Градском управом за урбанизам и ЈП „Градац“ Чачак како би се убудуће испоштовао максимални степен изграђености. 

Миленко Поповић је истакао да се та пракса о максималном степену изграђености приликом издавања услова за изградњу примењује на Комисији за грађевиско земљиште већ годину дана.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је са 5 гласова „за“ (Војислав Илић, Милијан Минић, Остоја Мијаиловић, Радомир Крушчић и Звонко Митровић), једним „уздржаним“ гласом (Љубодраг Грбић), а два члана Градског већа ( Миладин Ристановић и Љубинка Миленковић) се нису изјаснила по овом предлогу, донело следеће

РЕШЕЊЕ


МЕЊА СЕ Решење Градоначелника града Чачка, бр.464-17/2008-3-04  од 23.07.2008. године, измењено Решењем Градског већа града Чачка бр.464-17/2008-IV-2-07 од 14.12.2010. године, у ставу 1. изреке Решења, тако што се речи: „спратношћу П+4“, замењују речима: „спратношћу По+П+4+Пк1+Пк2“, и речи: „површине 5080,00 м2“ замењују речима: „бруто површине 5591,14 м2“. 
ЈЕДАНАЕСТА ТАЧКА:
ИНФОРМАЦИЈА О ПРЕДУЗЕТИМ АКТИВНОСТИМА У ВЕЗИ СА ОТКЛАЊАЊЕМ ПОСЛЕДИЦА СУШЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

Саша Обрадовић је упознао чланове Градског већа да је Министарство унутрашњих послова – Сектор за ванредне ситуације обавестило локалну самоуправу- град Чачак да је у циљу реализације Закључка Владе Републике Србије од 3.8.2012. године, ради прикупљања података на територији надлежности локалне самоуправе на којој постоји штета од суше, потребно приступити изради изветшаја о штети од елементарне непогоде – суше, у складу са законском регулативом која регулише наведену област а у случају непостојања штете доставити писано обавештење. Даље је истакао да је у Закључку Владе  наведено да је Влада сагласна да предузме све неопходне мере ради утврђивања стања у вези са насталом сушом и последицама које та суша има за пољопривредну производњу. Утврђивање података ће извршити Републички штаб за ванредне ситуације а у зависности од утврђеног стања Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде ће предложити одговарајуће мере ради санирања последица суше. Истакао је да је Комисија за процену штете од елементарних непогода – суше сачинила Извештај о процени штете из кога се може видети да штета од суше у 2012. години на подручју града Чачка износи 6.673.399.989,30 динара, с тим што је штета на пољоприврдним културама процењена у износу од 6.671.398.800,00 динара а штета ЈКП „Водовод“ Чачак у износу од 2.001.189,30 динара. 

По упознавању са Информацијом, Градско веће је исту прихватило и доставило Скупштини на разматрање и прихватање. 

***
Мр Војислав Илић, председник Градског већа  обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 5. седницу Градског већа закључио у 11,15 часова.
***

ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-78/2012-III
6. септембар  2012. године
Записник обрадила:

Рада Ћојбашић

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 5. седнице Градског већа  усвојен је на ______. седници Градског већа број 06-_____/2012-III од ________________2012. године.
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