ЗАПИСНИК

СА СТОДВАДЕСЕТ ДРУГЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 22. априла 2015. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 122. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 7 чланова: мр Војислав Илић, Љубодраг Грбић, Немања Трнавац, Миладин Ристановић, Љубинка Миленковић, мр Светлана М. Пауновић и Радомир Крушчић, а одсутни су: Раденко Луковић,  Братислав Југовић, Милијан Минић, Остоја Мијаиловић, Дејан Обрадовић и проф. др Милан Плазинић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· представници средстава  јавног информисања
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу. 
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД:
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА МЕРА ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ПОДРУЧЈЕ ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПОЉОПРИВРЕДИ У 2015. ГОДИНИ 

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА МЕРА ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ПОДРУЧЈЕ ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

Владимир Грујовић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је Законом о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју прописана обавеза надлежног органа јединице локалне самоуправе да донесе Програм мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја уз претходну сагласност Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије, те да су се након окончања обавезне процедуре стекли услови за доношење Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка за 2015. годину на који је претходну сагласност дало Министарство пољопривреде и заштите животне средине Републике Србије.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Мр Светлана Пауновић истакла је да је Министарство први пут ове године дало овакву  форму програма, са циљем да се створи база података на основу које ће се увидети шта је оно што је приоритет у одређеним областима и подручјима. Од стране Министарства предвиђене су мере за ову годину, а Чачак је сваке од предходних година већ имао исте или сличне мере у свом програму, сем мере везане за рибарство и мере везане за гајење лековитог биља. У оквиру осталих мера успело се у томе да се у њих уврсти и мера за коју сматра да ће бити од велике користи онима који се баве сточарством а пре свега говедарством, а то је мера „набавка сточне хране за чување женске телади“ што ће утицати на повећање нивоа говедарства на територији Чачка који је у периоду од 1991. до 2012. године опао за 53% када су у питању стеоне јунице, за преко 70% када су у питању товна грла, што чини укупан пад од 63%. Ова мера тек је почетак процеса унапређења у овој области јер је за то потребно време. Комисија за доделу подстицајних средстава поставиће критеријуме за коришћење ове мере а то су: да најмање 3 године јунице неће моћи да се отуђе и да морају бити уматичене, те ову меру сматра одличном и за њу се град Чачак изборио. Остале мере у програму су исте као и ранијих година. Све у свему, град Чачак је један од малобројних градова који сваке године даје доста подстицајних средстава за пољопривреду и то у свим областима, а нарочита је тежња да се повећа сточни фонд на територији града Чачка. На крају је истакла да је Градска управа за локални економски развој похваљена од стране Министарства да је међу малобројнима која је урадила програм у свему онако како је Министарство и тражило.

Мр Војислав Илић је рекао да је сагласност Министарства на нацрт Програма стигла у току јучерашњег дана, да је данашња седница Градског већа сазвана хитно из разлога да би се утврдио предлог Програма и упутио Скупштини за прву наредну седницу која је планирана за следећу седмицу.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка за 2015. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ДРУГА ТАЧКА:    УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПОЉОПРИВРЕДИ У 2015. ГОДИНИ 

Владимир Грујовић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда је упознао чланове Градског већа да, на основу Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка за 2015. годину, постоји обавеза доношења Одлуке о условима и начину коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у 2015. години, којом се у потпуности уређују услови и начин коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у складу са Програмом.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Мр Светлана Пауновић рекла је да ће конкурс, који следи ускоро, садржати све оно што је садржавао и ранијих година, да ће бити постављени јасни критеријуми, те да је Комисија која одлучује о овим средствима ранијих година обилазила пољопривредна домаћинства у циљу спречавања било какве злоупотребе у вези трошења ових средстава.
Мр Војислав Илић сложио се да треба строго водити рачуна о томе да се средства троше строго наменски.
Љубодраг Петковић питао је известиоца да ли ће и за Програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта бити утврђен предлог, обзиром да је приликом припремања дневног реда за наредну седницу Скупштине и ово било наведено.

Владимир Грујовић је одговорио да се ради о ненамерној грешци, те да ће исти бити припремљен за следећу седницу Скупштине.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о условима и начину коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у 2015. години, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 122. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 30 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-67/2015-III
22. април 2015. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 122. седнице Градског већа  усвојен је на  123.  седници  Градског већа број 06-78/2015-III  од  11. маја 2015. године. 

