ЗАПИСНИК

СА СТОДВАДЕСЕТ ШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 8. јуна 2015. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 10,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 126. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Љубодраг Грбић, Немања Трнавац, мр Светлана М. Пауновић, Милијан Минић, Дејан Обрадовић, проф. др Јерослав Живанић, Љубинка Миленковић, Остоја Мијаиловић и Братислав Југовић, a одсутни су: Миладин Ристановић и Радомир Крушчић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града

· Драган Николић, помоћник градоначелника

· Александар Дачић, помоћник градоначелника

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Јелка Јовановић, председник Комисије за  оцену пројеката у области јавног информисања
· представници средстава  јавног информисања
***
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да    су им уз позив за седницу достављен  записник  са 125. седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедбe на записник са 125. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 125. седнице Градског већа града Чачка број 06-93/15-III од 27. маја 2015. године, без примедби. 
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је да ли имају предлога за измену и  допуну дневног реда.

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ЗАШТИТЕ СПОМЕНИКА ПРИРОДЕ „СТАБЛА ЧАЧКА“

2. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИЗДАВАЊУ У ЗАКУП ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА ДОО „ПЛАНИКАТРИМ“ ЧАЧАК

3. ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ ДЕЦИ ПОГИНУЛОГ РОДИТЕЉА У ОРУЖАНИМ АКЦИЈАМА 1991.-1999. ГОДИНЕ У 2015. ГОДИНИ

4. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА  СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2015. ГОДИНИ

5. РАЗМАТРАЊЕ ПРИМЕДБИ МИНИСТАРСТВА ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА НА ПОСЕБАН КОЛЕКТИВНИ УГОВОР ЗА ЈАВНА КОМУНАЛНА ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД ЧАЧАК И ЗАКЉУЧИВАЊЕ СПОРАЗУМА О ОТКЛАЊАЊУ НЕДОСТАТАКА У ПОСЕБНОМ КОЛЕКТИВНОМ УГОВОРУ ЗА ЈАВНА КОМУНАЛНА ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД ЧАЧАК 
6. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 98)

7. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 112)

8. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 198/5)

РАД ПО ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ЗАШТИТЕ СПОМЕНИКА ПРИРОДЕ „СТАБЛА ЧАЧКА“

Драган Николић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је правни основ за доношење Одлуке о проглашењу заштите споменика природе „Стабла Чачка“ садржан у Закону о заштити природе, у складу с којим споменике природе, заштићеним добром проглашава надлежни орган јединице локалне самоуправе. Иницијативу за проглашење заштићеног подручја могу поднети субјекти заштите природе (јединица локалне самоуправе, управљач заштићеног подручја, правна лица, предузетници и физичка лица који у обављању привредних делатности користе природне ресурсе и заштићена природна добра, грађани, групе грађана, њихова удружења, професионалне и друге организације). Завод за заштиту природе Србије је, у складу са Законом о заштити природе, извршио вредновање шест појединачних стабала и припремио стручну основу-студију заштите.  
Одлуком о заштити утврђене су мере и услови заштите, односно режим заштите III степена, обавезе управљача у погледу спровођења заштите, као и начин обезбеђења средстава за спровођење мера и услова заштите. СП „Стабла Чачка“ поверава се на управљање ЈКП „Градско зеленило“ из Чачка. Шест појединачних стабала која се налазе на подручју града Чачка,  и то: „Црни бор у Јежевици“, „Стабло лужњака у Доњој Горевници“, „Храст у Слатини“, „Мијатовића храст у Чачку“, „Тимотијевића храст у Мрчајевцима“ и „Цер са Каблара“, стављају се под заштиту под називом Споменик природе „Стабла Чачка“  и сврставају у III (трећу) категорију заштите - заштићено подручје локалног значаја. Стабла су репрезентативни примерци своје врсте, импозантних димензија и старости од 200 до 400 година. Развијеног су жилишта, очуваног хабитуса, правилних и широких гранатих крошњи, доброг здравственог стања, јаког кореновог системима и са богатом историјом везаном за њихову ужу и ширу околину, по чему заслужују заштиту државе као споменика природе ботаничког карактера.  
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Љубинка Миленковић je истакла да јој је драго што се коначно доноси једна оваква одлука којом се проглашава споменик природе Стабла Чачка, на чему се радило од почетка њеног рада у Градском већу у области заштите животне средине, а у сарадњи са претходним и са садашњим помоћником градоначелника. Лично је у више наврата одржавала састанке на ову тему. Истиче да ће ово употпунити туристичку понуду града.



Проф. др Јерослав Живанић је истакао да му је драго да је Град препознао неке вредности везане за природна добра, да је одржавање конкретно ових стабала поверено ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, да треба поставити видно обавештење о заштићеним стаблима што до сада није био случај, да се не ради само о пуком одржавању стабала него и прилазима ка њима као и чишћењу од лишћа, грања и корова, па апелује да о томе води рачуна и Градска управа, односно да се на неки начин одреди казна уколико се стабла не буду одржавала. Похвалио је активности уочи прославе 200 година Боја на Љубићу у вези уређења самог простора и прилазних путева као и кружних токова. Међутим, сумња да су те активности трајале само док манифестација није прошла а после тога то неће бити случај, тако да се мора тачно одредити ко шта одржава. Апелује да цела ова „прича“ не остане само на папиру.


Мр Војислав Илић сагласио се са излагањем претходника да ЈКП „Градско зеленило“ Чачак те активности треба да планира својим Програмом пословања.

Дејан Обрадовић такође се осврнуо на чињеницу да је одржавање стабала поверено ЈКП „Градско зеленило“ Чачак тако да ће ово изискивати одређене трошкове за јавно предузеће и да стога предузеће мора да мења свој План за ову годину, па пита да ли ће предузеће имати и више средстава за ово у свом буџету и који је обим њихових обавеза у вези с тим. Подсетио је да се нека од стабала која су раније заштићена налазе на приватном власништву, као и да је заштићен фикус који се налази у Дому културе, па пита да ли се ради о више различитих одлука и зашто Град нема једну одлуку о свим споменицима природе, односно нејасно је да ли се на тај начин свим споменицима природе одређује исти степен заштите.


Александар Дачић подржава ову одлуку и предлог да се одржавање повери ЈКП „Градско зеленило“ Чачак у складу са њиховим планом и програмом рада, међутим то изискује одређена финансијска средства. Подсећа да ни одржавање комплекса на Љубићу још увек није у Плану и програму ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, тако да је потребно извршити измену и допуну Плана.


Драган Николић је рекао да се за одржавање Гојковића липе издваја 50 хиљада динара као и за Фикус, а 200 хиљада динара за заштиту ових 6 нових стабала. Истакао је да се Гојковића липа налази на приватном поседу и то заштићено стабло одлично одржава ЈКП „Градско зеленило“ заједно са прилазима а место је обележено таблом. Стоји примедба због тога што су заштићена стабла обухваћена различитим одлукама и у будужности ће се гледати да се нова стабла за које већ постоје предлози обухвате изменом ове одлуке. 


Мр Војислав Илић је рекао да је за комплекс на Љубићу,  до преласка у надлежност ЈКП „Градско зеленило“ обезбеђено заливање, купљено је црево за заливање и задужено лице које ће то обављати.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о проглашењу заштите споменика природе „Стабла Чачка“ и доставило Скупштини на разматрање и доношење.
ДРУГА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИЗДАВАЊУ У ЗАКУП ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА ДОО „ПЛАНИКАТРИМ“ ЧАЧАК

Љубодраг Петровић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа да се Комисији за пословни простор Градског већа града Чачка обратила захтевом СТКР "Планика" Чачак, власништво Катарине Рајчевић, као дугогодишњи закупац пословног простора у власништву Града Чачка, у ул. Кужељевој бр. 6, површине 35,44 м2, да се за закупца у овом простору одреди привредно друштво "Планикатрим" д.о.о. Чачак из Чачка, ул. Трг устанка бр. 13, чији је оснивач. У захтеву је наведено да је промена правне форме предузетника у правну форму друштва спроведена тако што је досадашњи предузетник брисан из регистра привредних субјеката, а у регистар уписано друштво које преузима имовину, права и обавезе радње. Уз захтев су приложена решења Агенције за привредне регистре. Уредбом о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда, прописано је да када закупац-физичко лице тражи одређивање за закупца  правно лице чији је оснивач или када оснивач правног лица, због брисања истог из регистра надлежног органа, тражи да буде одређен за закупца, као физичко лице, непокретности у јавној својини могу се изузетно дати у закуп и ван поступка јавног надметања, односно прикупљања писмених понуда. Пошто се ради о предузетнику, физичком лицу и новооснованом правном лицу, која имају истог оснивача, стекли су се услови да се предметна непокретност може дати у закуп ван поступка јавног надметања односно прикупљања писмених понуда и то непосредном погодбом.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело следећу:

О Д Л У К У

Да се Друштву са ограниченом одговорношћу "Планикатрим" Чачак из Чачка, ул. Трг устанка бр. 13, Матични број, 21079294, ПИБ: 108844407, које заступа директор Бранимир Рајчевић из Чачка, изда у закуп непосредном погодбом , на период од пет година, пословни простор у јавној својини, у власништву Града Чачка, који се налази у Чачку, у ул. Кужељевој бр. 6, површине 35,44 м2 са месечном закупнином у износу од 77.024,40 динара, тј. 641,87 евра, увећаним за ПДВ од 20 %.
На основу ове одлуке, Град Чачак и закупац, закључиће уговор о закупу пословног простора. Приликом закључења уговора о закупу пословног простора, закупац ће бити у обавези да приложи 2 менице са меничним овлашћењем, евидентиране код Народне банке Србије по серијском броју, као инструмент обезбеђења плаћања закупнине и обавеза за комуналне услуге. 


На основу закљученог уговора, закупцу ће бити предат на коришћење пословни простор, о чему ће бити сачињен записник.


Градско веће града Чачка овлашћује Градоначелника града Чачка, да закључи уговор о  закупу предметног пословног простора.

ТРЕЋА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ ДЕЦИ ПОГИНУЛОГ РОДИТЕЉА У ОРУЖАНИМ АКЦИЈАМА 1991.-1999. ГОДИНЕ У 2015. ГОДИНИ

Надежда Вуксановић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознала је чланове Градског већа да је правни основ за доношење овог Правилника садржан у Закону о правима цивилних инвалида рата којим је прописано да општина, односно град могу својим прописима утврђивати друга права, већи обим права и повољније услове за њихово остваривање, од обима права утврђеним наведеним законом, ако у свом буџету обезбеди средства. Правилником о финансијској подршци деци погинулог родитеља утврђује се право на финансијску подршку, висина новчане подршке , услови и начин остварења овог права. Истакла је да су Одлуком о буџету Града Чачка планирана средства за помоћ деци погинулог родитеља у оружаним акцијама 1991-1999 године за 2015. годину у бруто износу од 190.000,00 динара. Овим Правилником, обзиром на одобрен износ средстава и број деце, утврђена је финансијска подршка у једнократном  нето износу од 39.850,00 динара  по детету, а на основу података Градске управе за друштвене делатности - Службе за борачко инвалидску заштиту у 2015. години ово право би, обзиром на прописане услове, имало четворо  деце.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело  Правилник о финансијској подршци деци погинулог родитеља у оружаним акцијама 1991-1999. године у 2015. години.
Правилник је прилог Записника и чини његов саставни део.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА  СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2015. ГОДИНИ

Јелка Јовановић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, упознала је чланове Градског већа са предлогом Комисије за оцену пројеката у области јавног информисања за доделу средства за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Чачка  у 2015. години. Истакла је да је Градско веће града Чачка расписало Јавни позив за учешће на конкурсу за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Чачка  у 2015. години, који је објављен 20. фебруара 2015. године у листу „Чачански глас“ и на сајту града Чачка (www.cacak.org.rs) и трајао 21 дан, а закључно са 13. мартом 2015. године. У наведеном року достављена су 32 пројекта од стране 19 учесника конкурса, а  неблаговремених пријава није било, те да је након разматрања приспелих пријава, Комисија предложила доделу средстава за 10 подносилаца пројеката, као и одбијање 4 пријаве. Пријаве ДОО „Конзум Лав“ Ужице, ДОО „Internet group“ Београд и ДОО „Радио телевизија Краљево и Ибарске новости“ Краљево, нису разматране, јер учесници конкурса нису у накнадно одређеном року доставили тражену документацију, као и пријаве ДОО „Дан граф“ Београд и ДОО „ТВ Галаксија 32“ Чачак, јер учесник конкурса може поднети захтев за суфинансирање пројекта у износу до највише 80%  вредности предложеног пројекта. Поред наведених нису разматрани предлози пројеката поднети од стране ДОО „Jutro production“ Чачак, јер наведени учесник конкурса не испуњава услове за учешће на конкурсу прописане Јавним позивом за учешће на конкурсу за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Чачка у 2015. години. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:



Братислав Југовић изразио је задовољство тиме што је известилац по овој тачки дневног реда именована за председника Комисије за доделу ових средстава јер важи за угледног новинара и сматра да је управо њено председавање Комисијом и довело до овако доброг предлога обзиром да је својим искуством сигурно томе допринела. Подсетио је да приликом именовања ове Комисије није постојала једногласна одлука Градског већа а да је његово мишљење било да трочлану комисију треба да чине један представник НУНС-а,  један представник УНС-а а да град Чачак треба да има свог представника. Такође, сматра пропустом да се нико од локалних новинара није јавио да буде члан Комисије, међутим и поред свега тога донета је врло објективна одлука о додели средстава за суфинансирање пројеката које су поднели медији и сматра да је Комисија ове године дала најбољи предлог од како се додељују ова средства. Сматра да средства која су остала треба расподелити и расписати нови конкурс и нада се да ће НУНС поново предложити данашњег известиоца за члана Комисије. 

Александар Дачић је похвалио рад Комисије који је резултирао да материјал буде овако добар. Прокоментарисао је чињеницу да нису утрошена сва средства која су била у висини 5 милиона динара. Указао је одређено неслагање у материјалу на странама 3 и 4.

Јелка Јовановић је рекла да се на страни 4. поткрала техничка грешка, а остали материјал је у потпуности исправан. Што се тиче рада Комисије, одлуку су, осим можда у једном случају,  доношене једногласно. Нагласила је добру сарадњу са стручном службом Градског већа. Што се тиче пројеката који су одбачени углавном се ради о формалним недостацима и због тога је потребно расписати нови конкурс да би се сва средства утрошила.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (мр Војислав Илић) донело следеће:

РЕШЕЊЕ

о расподели средстава за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Чачка у 2015. години

1. Средства  буџета града Чачка намењена за суфинанирање пројеката у области јавног информисања на територији града Чачка у 2015. години, у износу од 3.297.368,00 динара, расподељују се следећим подносиоцима пројекта:

	редни број
	Подносилац 
	пројекат
	износ


	      трошкови

	1. 
	ДОО “Media team leader CK“ Чачак
	Стручне радионице – Извештавање и улога медија у ванредним и кризним ситуацијама
	199.440,00
	1) изнајмљивање опреме 22.000,00 динара;

2) храна и освежење за учеснике 12.000,00 динара;

3) телефон, интернет 24.800,00 динара;

4) персонални трошкови за аутора и модератора 60.000,00 динара;

5) персонални трошкови за организатора 34.000,00 динара;

6) дневнице за предаваче 25.440,00 динара;

7) дневнице за учеснике 21.200,00 динара.

	2. 
	ДОО „Телевизија Телемарк“ Чачак
	Време за семе
	554.000,00
	1) новинар 160.000,00 динара;

2) новинар сарадник 120.000,00 динара;

3) монтажер 148.000,00 динара;

4) сниматељ 126.000,00 динара.

	3. 
	Студио за видеопродукцију „Ча-видео“ Чачак
	Информисање грађана града Чачка на националним ТВ емитерима и порталу „Глас западне Србије“
	580.190,00
	1) Плате ангажованог особља (уредник, новинар и администратор) 556.190,00 динара;

2) Трошак исплата хонорарних сарадника (сниматељ и монтажер) 24.000,00 динара.

	4. 
	ДОО „Чачански глас“ Чачак новине
	Глас више – од локалне самоуправе до грађана
	318.780,00
	1) штампарија 278.880,00 динара;

2) гориво 39.900,00 динара.

	5. 
	ДОО „Чачански глас“ Чачак портал
	Будућност је село
	176.350,00
	1) гориво 39.900,00 динара;

2) новинар 75.200,00 динара;

3)администратор сајта 61.250,00 динара.

	6. 
	ДОО „Студио Џокер“ Чачак
	Стоп вршњачком насиљу
	186.048,00
	1) путни трошкови 24.000,00 динара;

2) координатор новинар – водитељ 114.048,00 динара;

3) стручни сарадник пројекта 24.000,00 динара;

4) сниматељ монтажер 24.000,00 динара.

	7. 
	Агенција за производњу аудио-визуелних производа „AVN + production“ Чачак
	Крајем наше улице
	297.000,00
	1) новинар 162.000,00 динара;

2) сниматељ 135.000,00 динара.

	8. 
	ДОО „Озон медиа“ Чачак
	Млади и предузетништво
	585.640,00
	1) гориво 54.000,00 динара;

2) закуп сале за јавну трибину 24.000,00 динара;

3) уредник 105.050,00 динара;

4) новинар 97.350,00 динара;

5)фоторепортер 50.000,00 динара;

6) администратор портала 48.600,00 динара;

7) сниматељ видео прилога 26.640,00 динара;

8) монтажер видео прилога 46.080,00 динара;

9) лектор 58.320,00 динара;

10) стручни сарадник 75.600,00 динара.

	9. 
	ДОО „Студио М“ Чачак
	Корак ближе запослењу
	159.920,00
	1) новинар 70.800,00 динара;

2) тонски сниматељ 58.400,00 динара;

3) спикер 30.720,00 динара.

	10. 
	Агенција „Attention advertising“ Чачак 
	ТВ емисија МО спорт
	240.000,00
	Реализатор и сниматељ (једна особа) 240.000,00 динара.


2. Са подносиоцима пројекта из тачке 1. Решења закључиће се уговор којим ће се уредити међусобна права и обавезе.

3. Ово решење објавити на веб- сајту града Чачка www.cacak.org.rs.
ПЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ПРИМЕДБИ МИНИСТАРСТВА ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА НА ПОСЕБАН КОЛЕКТИВНИ УГОВОР ЗА ЈАВНА КОМУНАЛНА ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД ЧАЧАК И ЗАКЉУЧИВАЊЕ СПОРАЗУМА О ОТКЛАЊАЊУ НЕДОСТАТАКА У ПОСЕБНОМ КОЛЕКТИВНОМ УГОВОРУ ЗА ЈАВНА КОМУНАЛНА ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД ЧАЧАК 

Надежда Вуксановић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, подсетила је чланове Градског већа да је 27. марта  2015. године закључен Посебан колективни уговор за јавна комунална предузећа чији је оснивач Град Чачак, између репрезентативних синдиката: Гранског синдиката јавних саобраћајних и комуналних делатности "Независност" и Синдиката запослених у комунално – стамбеној делатности Србије, и Градског већа града Чачка. На основу члана 266. став 1. Закона о раду и члана 2. Правилника о регистрацији колективних уговора  Министрству за рад , запошљавање , борачка и социјална питања- Сектору за рад, Градско веће града Чачка поднело је захтев за регистрацију Посебног колективног уговора за јавна комунална предузећа чији је оснивач град Чачак. Министарство за рад , запошљавање , борачка и социјална питања- Сектор за рад, у складу са чланом 4. став 1. Правилника о регистрацији колективних уговора, актом од 15. маја 2015. године, обавестило је учеснике да отклоне утврђене недостатке у Посебном колективном уговору за јавна комунална  предузећа чији је оснивач град Чачак. Како се ради о недостацима у колективном уговору који не утичу на права, обавезе и одговорности запослених и учесника у закључивању ПКУ и углавном су формалног и мањег значаја материјално правне природе, предлаже да Градско веће са учесницима у закључивању предметног уговора закључи Споразум о отклањању недостатака у Посебном колективном уговору за јавна комунална предузећа чији је оснивач град Чачак, како би се отклонили недостаци на које је указало надлежно министарство. Истакла је да је у прилогу члановима Градског већа достављен Посебан колективни уговор закључен 27. марта, Обавештење Министарств, предлог Споразума  и Посебан колективни уговор за јавна комунална предузећа чији је оснивач град Чачак са отклоњеним недостацима на које је указао надлежни орган.

По завршеном уводном излагању Градско веће је једногласно одлучило да са репрезентативним синдикатима: Грански синдикат јавних саобраћајних и комуналних делатности "Независност" и Синдикат запослених у комунално – стамбеној делатности Србије, закључи Споразум о отклањању недостатака у Посебном колективном уговору за јавна комунална предузећа чији је оснивач град Чачак. Саставни део овог Споразума је Посебан колективни уговор за јавна комунална предузећа чији је оснивач град Чачак са отклоњеним недостацима.
ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 98)


У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 31, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 155.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 98, за финансирање трошкова стручног оспособљавања једног кандидата за комуналног полицајца у Наставном центру Министарства унутрашњих послова у Сремској Каменици.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 98, економска класификација 423- Услуге по уговору, функционална класификација 620, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за инспекцијски надзор, Програм 15 Локална самоуправа, Програмска  активност 0602-0001 Функционисање локалне самоуправе и градских општина.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

СЕДМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 112)


У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 31, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 450.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 112, за финансирање накнаде по уговорима за обављање привремених и повремених послова, накнаде за рад члановима техничке комисије за оцену студије о процени утицаја на животну средину, пројеката, вештачења, објављивања јавног увида у поступку доношења урбанистичких планова, услуге образовања и усавршавања запослених и сл.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 112, економска класификација 423- Услуге по уговору (вештачење, котизације за стручно усавршавање, оглашавање јавног увида за урбанистичке планове и сл.), функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за урбанизам, Програм 15 Локална самоуправа, Програмска  активност 0602-0001 Функционисање локалне самоуправе и градских општина.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ОСМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 198/5)


У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 31, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 330.000,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за учешће града Чачка у финансирању пројекта „Побољшање услова становања породичних домаћинстава избеглица-набавка грађевинског материјала за завршетак започете градње или адаптације неусловних стамбених објеката“, у складу са Уговором о сарадњи закљученим између Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије и града Чачка  и отвара нова апропријација 198/5, економска класификација 472- Накнада за социјалну заштиту (средства намењена побољшању услова становања породичних домаћинстава избеглица- набавка грађевинског материјала за завршетак започете градње или адаптацију неусловних стамбених објеката),  функционална класификација 090, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за локални економски развој.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нову апропријацију 198/5, економска класификација 472- Накнада за социјалну заштиту (средства намењена побољшању услова становања породичних домаћинстава избеглица- набавка грађевинског материјала за завршетак започете градње или адаптацију неусловних стамбених објеката),  функционална класификација 090, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за локални економски развој.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 126. седницу Градског већа закључио у 11,00  часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-104/2015-III  

8. јун 2015. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 126. седнице Градског већа  усвојен је на  127. седници  Градског већа број 06-105/2015-III  од  15. јуна 2015. године. 

