ЗАПИСНИК
СА СТОТРИДЕСЕТОСМЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
      Одржане 12. октобра 2015. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 138. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 7 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, мр Светлана М. Пауновић, Игор Трифуновић, Љубодраг Грбић, Радомир Крушчић и Остоја Мијаиловић, а одсутни су: Миладин Ристановић, Дејан Обрадовић, Немања Трнавац и Љубинка Миленковић. Проф. др Јерослав Живанић и Братислав Југовић присуствоваће даљем току седнице.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Драган Николић, помоћник Градоначелника

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Сузана Симеуновић, директор Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак
· Миленко Поповић, представник ЈП „Градац“ Чачак
· Владица Гавриловић, руководилац Радног тима за израду Нацрта одлуке о финансирању активности спортских организација од посебног значаја за град Чачак
· представници средстава  јавног информисања

***

Мр Војислав Илић, председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да     су им уз позив за седницу достављени  записници са 136. и 137. седнице Градског већа, ради усвајања.

           Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 136. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно донело 
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 136. седнице Градског већа града Чачка број 06-160/2015-III од  28. септембра  2015. године.
***

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 137. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно донело 
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 137. седнице Градског већа града Чачка број 06-164/2015-III од 2. октобра 2015. године. 
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу, с тим да се исти допуни следећом тачком: 

      УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА:  
      -   О ПОСТАВЉЕЊУ ЗАМЕНИКА ГРАДСКОГ ПРАВОБРАНИОЦА

- О УТВРЂИВАЊУ ПРЕСТАНКА ПОЛОЖАЈА ЗАМЕНИКУ ГРАДСКОГ ЈАВНОГ    ПРАВОБРАНИОЦА
 што је Градско веће једногласно прихватило.
Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену и допуну дневног реда.

Немања Трнавац приступио је седници Градског већа и обратио се председавајућем и члановима Градског већа пре утврђивања дневног реда, обавестивши их да Љубинка Миленковић и он неће присуствовати седници.
Мр Војислав Илић питао је за разлоге такве одлуке. Истакао је да постоји кворум за рад Градског већа, па се седница може одржати.
Немања Трнавац није изнео разлоге већ је поновио и само обавестио Градско веће да је Љубинка Миленковић напустила седницу уочи њеног почетка односно по завршетку припремног састанка, а да ће он исто учинити сада.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД:
1. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „МОЈЕ ДЕТИЊСТВО“ ЧАЧАК ЗА РАДНУ 2014/2015. ГОДИНУ

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „МОЈЕ ДЕТИЊСТВО“ ЧАЧАК ЗА РАДНУ 2015/2016. ГОДИНУ
3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ФИНАНСИРАЊУ АКТИВНОСТИ СПОРТСКИХ ОРГАНИЗАЦИЈА ОД ПОСЕБНОГ ЗНАЧАЈА ЗА ГРАД ЧАЧАК

4. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О НАГРАЂИВАЊУ ПРОТИВГРАДНИХ СТРЕЛАЦА СА ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА У 2015. ГОДИНИ
5. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОТУЂЕЊУ ОДНОСНО ПРИБАВЉАЊУ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ
6. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОВЛАШЋЕЊУ ЗА ЗАКЉУЧИВАЊЕ УГОВОРА
7. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА:  
· О ПОСТАВЉЕЊУ ЗАМЕНИКА ГРАДСКОГ ПРАВОБРАНИОЦА

· О УТВРЂИВАЊУ ПРЕСТАНКА ПОЛОЖАЈА ЗАМЕНИКУ ГРАДСКОГ ЈАВНОГ ПРАВОБРАНИОЦА
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „МОЈЕ ДЕТИЊСТВО“ ЧАЧАК ЗА РАДНУ 2014/2015. ГОДИНУ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Сузана Симеуновић упознала је чланове Градског већа са Извештајем о раду Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак за  радну 2014/2015. годину, детаљно образлажући све елементе Извештаја Установе, истакавши да делатност Установе обухвата делатност предшколског образовања и васпитања деце предшколског узраста. Претежна делатност установе је предшколско образовање у оквиру које се обављају следећи послови: нега и васпитање деце узраста од 6 месеци до 3 године; образовање и васпитање деце узраста од три године до укључивања у програм припреме за школу; исхрана, нега, превентивно-здравствена и социјална заштита деце предшколског узраста и програм предшколског васпитања и образовања који се остварује у различитом трајању. Од једанаест вртића који су у саставу мреже ове Установе, пет вртића се налази на сеоском подручју, а остали су на градском подручју.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Раденко Луковић похвалио је рад Предшколске установе и подржао Извештај о раду.
мр Војислав Илић придружио се похвалама на рачун рада обе Предшколске установе.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно усвојило Извештај о раду Предшколске установе „Моје дењињство“ Чачак  за радну 2014/2015. годину и упутило Скупштини на разматрање и усвајање. 

                                                                   ***

            Даљем току седнице присуствује проф. др Јерослав Живанић, члан Градског већа
***

ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „МОЈЕ ДЕТИЊСТВО“ ЧАЧАК ЗА РАДНУ 2015/2016. ГОДИНУ

Сузана Симеуновић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, истакла је да Предшколска установа „Моје детињство“ обавља делатност предшколског образовања и васпитања деце предшколског узраста у складу са Основама програма предшколског васпитања и образовања и посебним Законом. Годишњи план рада конципиран је тако да усмерава даљи развој и унапређење делатности Установе у правцу остваривања постављених стандарда. Савремена предшколска установа има задатак да обезбеди повољну друштвену и физичку средину у којој ће се одвијати активности којима се баве деца, а опште активирање детета и његово оспособљавање за самостално, али и удружено деловање, као и друштвени живот заједнице, најважнија је педагошка функција предшколске установе. Истакла је да је приоритетна инвестициона активност за наредну годину прибављање грађевинске дозволе и потом реконструкција вртића «Полетарац».
По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Годишњи план рада Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак за радну 2015/2016. годину и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ФИНАНСИРАЊУ АКТИВНОСТИ СПОРТСКИХ ОРГАНИЗАЦИЈА ОД ПОСЕБНОГ ЗНАЧАЈА ЗА ГРАД ЧАЧАК

Владица Гавриловић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са нацртом Одлуке о финансирању активности спортских организација од посебног значаја за град, који је утврдио Радни тим за израду нацрта одлуке о финансирању активности спортских организација од посебног значаја за град Чачак на седници одржаној 9. октобра 2015. године. Подсети је да је ребалансом буџета за ову годину обезбеђено 10 милиона динара за финансирање активности спортских организација од посебног значаја за град Чачак. Овом одлуком  утврђују се спортске организације чије су активности од посебног значаја за град Чачак, поступак доделе средстава за финансирање њихових активности из буџета града Чачка, односно одобрење програма активности као и начин и поступак враћања средстава уколико се утврди да подносилац програма средства не користи за реализовање одобреног програма. Спортске организације чије су активности од посебног значаја за град, полазећи од категорије спортске гране, броја  спортиста које  окупља,  мере  унапређења стручног рада, ранга  такмичења спортске организације у којој  учествује и у којој мери се повећава обухват бављења грађана спортом су: Фудбалски клуб «Борац» Чачак и Кошаркашки клуб «Борац» Чачак. Истакао је да у односу на достављени материјал треба изменити чланове 3. и 5. Одлуке у смислу да се из члана 3. бришу предложени проценти како би се ово оставило на процену Комисији за спорт, а члан 5. потребно је изменити у смислу да се додела ових средстава не врши на основу „јавног позива“ него „позива“, да би се избегли додатним трошкови у ситуацији када је Одлуком већ дефинисано који су клубови од посебног значаја за град Чачак. Додао је и то да је Радни тим донео закључак да ће се Одлука практично односити само на ову годину, те да ће се у наредном периоду размотрити могућност да се њена примена прошири на већи број клубова. Известилац по овој тачки дневног реда на седници Скупштине града биће Немања Трнавац, члан Градског већа задужен за ресор спорта који је истовремено члан Радног тима за израду Нацрта одлуке о финансирању активности спортских организација од посебног значаја за град Чачак.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узела Надежда Вуксановић која је појаснила правни основ за доношење Одлуке као и могућност да се измени нацрт пре утврђивања предлога, а према предлогу известиоца. Наиме, Законом о спорту прописано је које се спортске активности финансирају из буџета локалне самоуправе, а представљају општи интерес за развој спорта на њеној територији. Међу тим активностима налази се и финансирање активности спортских организација које су од посебног значаја за Град. Закон о спорту је стога правни основ за доношење ове Одлуке, а исти дефинише начин и поступак подношења „програма активности“ тако да се поступак доделе, који се прописује Одлуком, не мора вршити путем јавног позива као што је то случај код подношења годишњих програма свих спортских организација. Обзиром да је Одлуком одређено који су спортски клубови од посебног значаја за град Чачак није потребно расписивати „јавни позив“ већ се расподела средстава може извршити путем „позива“.  Измене у односу на нацрт Одлуке биле би: у члану 3. у којем треба брисати став 1, затим у члану 5. став 1. где треба брисати реч „јавни“ из формулације „јавног позива“. У ставу 2. истог члана измена би гласила „Спортским организацијама из члана 2. ове одлуке позив доставља Комисија за спорт“, док у ставу 3. треба изменити алинеју четврту „ датум почетка и завршетка јавног позива“, тако да гласи: „рок за достављање предлога програма“.  
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о финансирању активности спортских организација од посебног значаја за град Чачак, са предложеним изменама, и упутило Скупштини на разматрање и доношење. Известилац на седници Скупштине биће Немања Трнавац, члан Радног тима за израду нацрта одлуке о финансирању активности спортских организација од посебног значаја за град Чачак. 

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О НАГРАЂИВАЊУ ПРОТИВГРАДНИХ СТРЕЛАЦА СА ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА У 2015. ГОДИНИ

Владимир Грујовић, поднео је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда, упознавши чланове Градског већа са нацртом Одлуке о награђивању противградних стрелаца са територије града Чачка у 2015. години. Одлуком је предвиђено да противградни стрелци са територије града Чачка који имају закључене уговоре са Републичким хидрометеоролошким заводом Србије добију новчану награду у висини од 55.000,00 динара нето, увећану за припадајући порез. Потребно је напоменути да су противградни стрелци са територије града Чачка у 2015. години поред изузетно малих накнада којe су имали за свој рад показали изузетно велику одговорност и посвећеност у свом раду, као и уредност приликом деловања на терену што се може видети из парцијалних извештаја које доставља Републички хидрометеоролошки завод Србије. Одлуку о додели новчане награде за противградне стрелце доносиће Градоначелник града Чачка на предлог Градске управе за локални економски развој.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узело:

Радомир Крушчић је рекао да поздравља доношење ове Одлуке, али да члан 2. Одлуке није довољно јасан у смислу да ли је овај износ одређен групно или појединачно, обзиром да једна противградна станица може да има више стрелаца. 

Раденко Луковић је рекао да је износ одређен појединачно. Осим прецизирања члана 2. Одлуке истакао је да је доношење ове одлуке начин да се противградним стрелцима исплате средства што сматра добрим, нарочито стога што је износ стимулативнији у односу на прошлу годину јер стрелци својим радом то свакако заслужују. Ове награде биће исплаћене до краја противградне сезоне и уједно се извињава на овом пролонгирању. 

Надежда Вуксановић је појаснила је да се, у складу са методолошким упутством, одлуке пишу у једнини па овде, ради отклањања забуне, треба да стоје речи „противградни стрелац“.
***


Даљем току седнице присуствује Братислав Југовић, члан Градског већа. 
***

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о награђивању противградних стрелаца са територије града Чачка у 2015. години, са предложеном изменом, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОТУЂЕЊУ ОДНОСНО ПРИБАВЉАЊУ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ
Миленко Поповић, у оквиру ове тачке дневног реда, упознао је чланове Градског већа са предлогом Комисије за грађевинско земљиште која је разматрала захтев Ђурић Бошка као корисника кп.бр. 2979 КО Чачак и власника објекта саграђеног на истој, којим тражи да му се на име дела заузете парцеле (изградњом тротоара и потпорног зида од стране ЈП "Градац), а ради омогућавања  уласка у његову парцелу, отуђи део кп.бр. 5194/4 КО Чачак који би користио као улаз. Како су сви законски услови испуњени, спроведен је поступак парцелације и извршен обрачун накнаде са којим се сагласио подносилац захтева.


По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Прибавља се у јавну својину града Чачка земљиште у грађевинском подручју у приватној својини од Ђурић Бошка  из Чачка, Ул. Хероја Ђуракића бр. 23, означено као део кп . бр.  2979  КО Чачак  у површини од 24 м2.  
2. Отуђује се земљиште у грађевинском подручју у својини града Чачка означено као део  К.П.бр 5194/4 КО Чачак у површини од 105 м2 Ђурић Бошку  Чачка, Ул.Хероја Ђуракића бр. 23.

3. За разлику површине земљишта која се прибавља у јавну својину и површине земљишта која се отуђује из јавне својине, а које се обавља се у поступку исправке граница, формирања грађевинских парцела у складу са Планом генералне регулације  „Центар“ у Чачку и пројектом препарцелације, односно за 81 м2, Бошко Ђурић из Чачка платиће граду Чачку износ од 311.131,92 динара.

4. Обавезује се Бошко Ђурић из Чачка  да у року од 30дана од дана правоснажности овог решења са ЈП'' Градац'' Чачак закључи уговором о прибављању и отуђењу грађевинског .земљишта којим ће се регулисати међусобна права и обавезе.

5. На основу уговора о прибављању и отуђењу и овог решења може се извршити промена у РГЗ – Служби за кататар непокретности у Чачку.

ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОВЛАШЋЕЊУ ЗА ЗАКЉУЧИВАЊЕ УГОВОРА
У оквиру ове тачке дневног реда мр Војислав Илић  подсетио је чланове Градског већа да је својевремено Агенција за борбу против корупције обавестила Град Чачак да градоначелник града не може доносити одлуке које се односе на привредна друштва чији је власник одборник Скупштине град нити закључивати уговоре са овим привредним друштвима, те да је, ради отклањање сукоба интереса, потребно да Градско веће овласти друго лице које ће закључивати уговоре са привредним друштвима чији је власник одборник Скупштине града. Стога је потребно овластити Александра Дачића, помоћника градоначелника за област друштвених делатности, да закључи следеће уговоре: уговор о суфинансирању пројекта за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Чачка у 2015. години са ДОО „Озон медиа“ Чачак и уговор о реализацији Програма „Медијско праћење активности из области безбедности саобраћаја“ са ДОО „Jutro Production“ Чачак - Радио Озон, ДОО „Озон медиа“ Чачак и ДОО „Jutro production“ Чачак - Чачанске новине.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Братислав Југовић, не оспоравајући то да ће се предметним решењем овластити Александар Дачић да закључи уговоре, питао је по ком основу су додељени износи за реализацију програма из области безбедности саобраћаја.

Мр Војислав Илић појаснио је да је износе одредио Савет за безбедност саобраћаја, након расписаног конкурса и да је одлука на Савету донета једногласно.


Братислав Југовић је прокоментарисао да они који уредно не плаћају пореске обавезе или су у блокади, како је раније заузет став на Градском већу, не треба да добијају средства из буџета и сматра да је овим то правило прекршено односно различити су критеријуми за различите конкурсе што не сме да буде. Међутим, овде је већ донета одлука, па неће то спорити као ни овлашћење за Александра Дачића. 


Мр Војислав Илић је замолио начелника Градске управе за финансије да појасни да ли средства у овом случају могу бити пренета, а уколико то није у складу са законом средства се неће ни преносити. 

Зоран Тодосијевић је рекао да постоји тумачење Управе за трезор у вези пројеката који су донаторски или представљају конкретне пројекте финансиране из буџета локалне самоуправе. Наиме, такви посебни рачуни који се отварају при Управи за трезор, не могу се блокирати, односно изузети су из блокаде.

Братислав Југовић је рекао да нико локалној самоуправи не може забранити да има критеријуме који су уједначени. 


Мр Војислав Илић је рекао да се не би са овим сагласио, јер је све урађено у складу са законом. 
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следећа решења:

РЕШЕЊЕ
о овлашћењу за закључивање уговора

ОВЛАШЋУЈЕ СЕ Александар Дачић, помоћник градоначелника града Чачка за област друштвених делатности, да у име и за рачун града Чачка закључи уговор о суфинансирању пројекта за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Чачка у 2015. години, са ДОО „Озон медиа“, Чачак, у износу од 250.000,00 динара.

Привредном субјекту из става 1. Градско веће града Чачка је доделило средства на основу Закона о јавном информисању и члана 24. став 1. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“ бр. 126/2014).

РЕШЕЊЕ
о овлашћењу за закључивање уговора

ОВЛАШЋУЈЕ СЕ Александар Дачић, помоћник градоначелника града Чачка за област друштвених делатности, да у име и за рачун града Чачка закључи уговоре о реализацији Програма „Медијско праћење активности из области безбедности саобраћаја“ са:

1) ДОО „Јутро production“Чачак – Радио Озон  у износу до 50.640,00 динара
2) ДОО „Озон медиа“  Чачак у износу до 300.000,00 динара
3) ДОО „Јутро production“ Чачак – Чачанске новине у износу до 84.000,00 динара
Привредним субјектима из става 1. Савет за безбедност саобраћаја града Чачка је доделио средства на основу Закона о безбедности саобраћаја и члана 3. тачка 2. подтачка 2.11. Програм коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији града Чачка за 2015. годину („Сл.лист града Чачка“ бр.3/2015) – део средстава за медијско праћење активности из области безбедности саобраћаја по Јавном позиву за доделу средстава за медијско праћење активности из области безбедности саобраћаја на територији града Чачка за 2015. годину. 

СЕДМА ТАЧКА:    УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА:  

· О ПОСТАВЉЕЊУ ЗАМЕНИКА ГРАДСКОГ ПРАВОБРАНИОЦА

· О УТВРЂИВАЊУ ПРЕСТАНКА ПОЛОЖАЈА ЗАМЕНИКУ ГРАДСКОГ ЈАВНОГ ПРАВОБРАНИОЦА 
Мр Војислав Илић поднео је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда, истакавши да је Законом о правобранилаштву прописано да правобранилачку функцију у правобранилаштву јединице локалне самоуправе обавља једно или више лица која се бирају у складу са Одлуком о образовању правобранилаштва. Одредбе овог закона које се односе на Државно правобранилаштво сходно се примењују и на правобранилаштво јединице локалне самоуправе. Одлуком о Градском правобранилаштву прописано је да Градског правобраниоца и заменика Градског правобраниоца поставља Скупштина града Чачка на предлог Градског већа града Чачка, на период од 5 година. Исто лице може бити поново постављено на исти период. За заменике Градског правобраниоца могу бити постављена лица која су држављанини Републике Србије, која испуњавају опште услове за заснивање радног односа у државним органима, која су завршила правни факултет, положила правосудни испит и имају најмање осам година радног искуства у правној струци после положеног правосудног испита и достојно је правобранилачке функције. Градско веће предлаже да се за заменика Градског правобраниоца града Чачка постави Славица Нишавић, дипл. правник из Чачка, досадашњи заменик Градског јавног правобраниоца, која испуњава услове прописане законом и Одлуком о Градском правобранилаштву, која је до сада, професионално и одговорно, обављала ову функцију. Такође је потребно Скупштини предложити да донесе решење о утврђивању престанка функције заменику Градског јавног правобраниоца, због постављења заменика Градског правобраниоца. Све у свему, ради се о усклађивању са Законом о правобранилаштву односно Одлуком о Градском правобранилаштву која прописује рок за именовање заменика правобраниоца.
По упознавању са предлозима Градско веће је једногласно утврдило:
· Предлог решења о постављењу заменика Градског правобраниоца

· Предлог решења о утврђивању престанка положаја заменику Градског јавног правобраниоца
и доставило Скупштини на разматрање и доношење.

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 138. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 50 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-167/2015-III
12. октобар 2015. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић

Записник са 138. седнице Градског већа  усвојен је на  139. седници Градског већа број 06-174/2015-III  од  21. ок 2015. године.

