ЗАПИСНИК
СА СТОТРИДЕСЕТДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 21. октобра 2015. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 139. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 10 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, мр Светлана М. Пауновић, Игор Трифуновић, Љубодраг Грбић, Радомир Крушчић, Дејан Обрадовић, Немања Трнавац, Љубинка Миленковић и проф. др Јерослав Живанић, а одсутни су: Миладин Ристановић, Братислав Југовић и Остоја Мијаиловић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Драган Николић, помоћник Градоначелника

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Весна Дмитрић, в.д. начелник Градске управе за урбанизам

· Наташа Ћирковић, представник АД „Урбанпројект“ Чачак
· Анкица Милинковић, представник АД „Урбанпројект“ Чачак

· представници средстава  јавног информисања

***

Мр Војислав Илић, председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да     им је уз позив за седницу достављен  записник са 138. седнице Градског већа, ради усвајања.

           Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 138. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно донело:
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 138. седнице Градског већа града Чачка број 06-167/2015-III од  12. октобра 2015. године.
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД:
1.   УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА НАСЕЉЕНО МЕСТО СЛАТИНА

2.    ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОБЈАВЉИВАЊУ ЈАВНОГ ОГЛАСА ЗА ПОСТАВЉЕЊЕ НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ ГРАДА ЧАЧКА
3.     ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ЗА ПОСТАВЉЕЊЕ НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ ГРАДА ЧАЧКА ПО ОБЈАВЉЕНОМ ЈАВНОМ ОГЛАСУ

4.   ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА ДОМА КУЛТУРЕ ЧАЧАК

5.   ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА МЕЂУОПШТИНСКОГ ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА ЗА ГРАД ЧАЧАК И ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ И ЛУЧАНИ, ЧАЧАК

6.   ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА НАРОДНОГ МУЗЕЈА ЧАЧАК

7.   ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА УМЕТНИЧКЕ ГАЛЕРИЈЕ „НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ“ ЧАЧАК

8.   ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА ГРАДСКЕ БИБЛИОТЕКЕ „ВЛАДИСЛАВ ПЕТКОВИЋ – ДИС“ ЧАЧАК

9.   ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА НАСЕЉЕНО МЕСТО СЛАТИНА
Весна Дмитрић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, упознала је чланове Градског већа да је правни основ за доношење Плана генералне регулације за насељено место Слатина садржан у Закону о планирању и изградњи којим је прописано да урбанистички план доноси скупштина јединице локалне самоуправе. На седници Скупштине града Чачка одржаној 3. и 4. октобра 2013. године донета је Одлука о изради Плана генералне регулације за насељено место Слатина на основу које је обрађивач плана доо „Урбанпројект” Чачак припремио Концепт и Нацрт Плана генералне регулације за насељено место Слатина. Градска управа за урбанизам, на основу Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину донела је Решење о приступању стратешкој процени утицаја на животну средину Плана, на основу којег је припремљен Извештај о стратешкој процени утицаја на животну средину Плана Генералне регулације за насељено место Слатина чији је обрађивач такође доо „Урбанпројект” Чачак. Градска управа за урбанизам - Служба за заштиту животне средине, у поступку оцене Извештаја о стратешкој процени утицаја на животну средину Плана Генералне регулације за насељено место Слатина дала је сагласност на Извештај о стратешкој процени утицаја на животну средину Плана Генералне регулације за насељено место Слатина. Након стручне контроле нацрта Плана од стране Комисије за планове обављен је јавни увид у трајању од 30 дана након чега је одржана јавна седнице Комисије за планове, потом и затворена седница, и заузет став по приспелој примедби као и припремљен извештај о обављеном јавном увиду којим је констатовано да је План Генералне регулације за насељено место Слатина у свему усклађен са Законом о планирању и изградњи, као и да су при изради плана примењена сва важећа правила, стандарди и нормативи из области урбанистичке струке. Комисија за планове наложила је носиоцу израде планског документа да у року од 30 дана од дана достављања извештаја поступи по донетим одлукама Комисије. Градска управа за урбанизам извршила је потом проверу поступања обрађивача по датим примедбама и констатовала да је обрађивач извршио корекције на којима је Комисија инсистирала. 
Наташа Ћирковић и Анкица Милинковић, представници АД „Урбанпројект“ Чачак, путем видео презентације упознале су чланове Градског већа са овим планским документом, детаљно образлажући садржај истог.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Љубинка Миленковић је, у вези Слатинске бање, питала да ли су планирани садржаји попут хотела и других смештајних капацитета.

Анкица Милинковић појаснила је који део тог подручја је предвиђен за туристички садржај и где је предвиђена изградња хотелског смештаја.

Немања Трнавац захвалио се известиоцима на уводној речи и одличној презентацији.


Проф. др Јерослав Живанић истакао је да је материјал за ову тачку дневног реда одлично урађен и да је презентација од стране известилаца такође била одлична. Из материјала се види да је у будућности, за ово насељено место, циљ изградња доста објеката, па пита пошто то није довољно поменуто у уводном излагању, да ли је за све те садржаје предвиђена довољна снага у главној трафо станици напона 35/10 киловолти. Сматра да је требало тачно нагласити колике је снаге главна трафо станица сабирањем снаге свих трафо станица које се у њу уливају. Тај  податак недостаје, па сматра да од Електродистрибуције треба тражити да достави тај податак.

Љубодраг Петковић надовезао се на дискусију претходника. Наиме, по Просторном плану и по Генералном урбанистичком плану предвиђено је полагање подземних каблова, а у пракси се у вези тога јавља проблем, па је чак било и помена да се због тога мења Генерални план. План који се данас разматра, као и сви други, ослања се на планове вишег реда што значи да не постоји могућност да се то промени. По мишљењу Електродистрибуције на понеким подручјима не могу се полагати подземни каблови па се због тога и тражи промена неких урбанистичких планова.

Мр Војислав Илић истакао је да је потпуно свеједно да ли су каблови подземни или ваздушни уколико нема довољно капацитета, о чему је говорио професор Живанић.

Љубодраг Петковић је рекао да, уколико је планом предвиђено полагање подземних каблова, Градска управа за урбанизам не може то да мења приликом издавања грађевинске дозволе.

Дејан Обрадовић сматра да се ради о ствари које се тиче чисто стручних послова, да је предвиђен одређени капацитет који ће се касније у развоју овог подручја може показати као недовољан да снабдева све будуће потрошаче, па треба оставити простор за постављање јаче трафо станице јер ће доћи до урбанистичког развоја ове средине.


Анкица Милинковић је рекла да је овим планом одређено да постоји главна  напојна дистрибутивна станица од 35/10 киловолти у Заблаћу, која у зависности од потреба може повећати свој капацитет а могу се и градити нове трафо станице.


Весна Дмитрић је рекла да Градска управа за урбанизам инсистира код носилаца јавних овлашћења - јавних предузећа да достављају услове за израду плана за обрађивача те да они дају капацитете у складу са наменом која је предвиђена и дужни су да то прерачунају и дају потребне капацитете, а да ли ће бити подземна или надземна мрежа зависи од њихових услова. Постоји проблем о коме је г-дин Петковић говорио, где сама Електродистрибуција као инвеститор изградње кабловских водова понегде инсистира да изградњи надземне мреже јер је изградња подземне много скупља. Међутим, када се план донесе и када се то предвиди, у складу са њиховим условима, онда тако и мора да се изда грађевинска дозвола, а ова сарадња убудуће се мора унапредити. 


Проф. др Јерослав Живанић рекао је да је његова дискусија била заправо примедба Електродистрибуцији, сматрајући да су достављени услове доста штури.


Љубодраг Петковић је додао да у пракси постоји и проблем везан за грађевинско и пољопривредно земљиште, па се пита да ли означавање земљишта у овом плану као грађевинског може представљати проблем власницима тог земљишта у виду повећања припадајућих пореза у знатном обиму. Ово стога јер се након доношења планова за друга насељена место то појавило као проблем, па поставља питање да ли се некако може дефинисати умањење пореза до привођења земљишта намени.

Весна Дмитрић је истакла да се то Планом не може дефинисати, да се на карти види проценат пољопривредног земљишта, шумског и грађевинског земљишта и да је обрађивач то доста реално сагледао, да у овом подручју није предвиђен велики проценат грађевинског земљишта и да је оно углавном сконцентрисано у централном делу подручја где ће и бити највише градње. 


Анкица Милинковић је истакла да је дефиниција простора за градњу, углавном дата према постојећем стању, проширена за могућност развоја структуре, а све остале површине су задржане као пољопривредне или су шумско земљиште с тим да за подручја дефинисна као пољопривредно земљиште постоји могућност изградње у складу са Законом о пољопривреди.


Мр Војислав Илић је рекао да то није проблем само овог подручја већ читаве територије Града, па сматра да треба упутити захтев Министарству финансија да се порез на грађевинско земљиште до привођења намени земљишта обрачунава као порез на пољопривредно земљиште. Ови проблеми су нарочито изражени на периферији града, а не толико на сеоском подручју. 


Весна Дмитрић је напоменула да је Градска управа за урбанизам управо такав захтев упутила Градској управи за локалну пореску администрацију.


Љубодраг Петковић сматра да то што је неко земљиште предвиђено као грађевинско има наравно своје предности јер се на њему може издати грађевинска дозвола, али да доста кошта да се плаћа порез а да земљиште није приведено намени. Такође сматра да Градско веће треба да упути одговарајући допис Министарству финансија, а не Управа за локалну пореску адмиснистрацију.

Весна Дмитрић je нагласила да је Градска управа за урбанизам већ установила давање уверења о пољопривредном земљишту и да се грађани већ јављају у вези са тим, а Управа је прихватила рад на томе као свој додатни посао сагледавајући тешку ситуацију у којој су се грађани нашли. за све катастарске парцеле које се у Катастру непокретности воде као грађевинско земљиште ван грађевинског подручја односно ван ГУП-а. Утврђује се да ли је у конкретном Плану планирано пољопривредно или грађевинско земљиште и на тај начин се издају уверења да је то пољопривредно „по намени“ па та уверења странке достављају Катастру непокретности које врше промену намене а са промењеном наменом податак се доставља и локалној пореској администрацији. Може да се деси да нека од парцела води као грађевинско земљиште у Катастру непокретности а у Плану је остављено да буде пољопривредно земљиште по намени па се тај податак доставља Катастру. Што се тиче примедбе професора Живанића у вези са струјом, Градска управа ће приликом спровођења плана имати у виду све у вези са тим, а код издавања локацијских услова Управа се свакако мора поново обратити Електродистрибуцији да би све било у складу са планом и они морају да дају техничке услове за прикључење у складу са законом. 

Дејан Обрадовић је истакао је да је најбоље да Градска управа за урбанизам комуницира са Електродистрибуцијом у вези са издавањем услова.


Проф. др Јерослав Живанић је након објашњења које је дала известилац повукао свој предлог да се тражи достављање прецизнијих услова од стране Електродистрибуције у вези са снагом трафо станице, иако сматра да је тај податак требало навести, те да се на овом подручју ради о главној трафо станици и још три споредне.

Мр Војислав Илић је, на крају дискусије по овој тачки дневног реда, предложио и доношење закључка у вези са порезом на грађевинско земљиште које није приведено намени, а о чему је било речи током дискусије.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог плана генералне за насељено место Слатина и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело и следећи:

ЗАКЉУЧАК


Градско веће града Чачка, Министарству финансија Владе Републике Србије, подноси иницијативу за измену Закона о порезима на имовину, у смислу да се за грађевинско земљиште настало променом намене из пољопривредног земљишта на основу планских докумената, до привођења намени утврђеној тим планским документима, порез на имовину обрачунава у претходном статусу, односно статусу пољопривредног земљишта.

Образложење

Законом о планирању и изградњи прописано је да је грађевинско земљиште земљиште које је одређено законом или планским документом за изградњу и коришћење објеката и да се исто користи према намени одређеној планским актом.

Обзиром да је намена земљишта одређена планским актом, Градска управа за урбанизам града Чачка, на захтев великог броја странака упућених од стране Градске управе за локалну пореску администрацију града Чачка, на основу увида у важећу планску документацију, саопштава намену земљишта, која намена је основ за одређивање пореза на имовину.

У последњем временском периоду, у Чачку је донето више планских докумената којима је обухваћена цела територија града Чачка а којима су, полазећи од прописаних урбанистичких стандарда, одређене велике површине пољопривредног земљишта као грађевинско земљиште и то у великом броју сеоских насеља и у близини путева. Ово, сада грађевинско земљиште и даље наставља да се користи за пољопривредну производњу, јер се намена земљишта променила само на папиру, а ниједан од потребних услова за изградњу планираних објеката на овом земљишту није испуњен тако да се и даље користи као њива, ливада и слично, а тако ће се користити и у даљој будућности. Међутим, овакво одређивање намене земљишта, према важећим урбанистичким стандардима, послужило је као основ за одређивање енормно високих пореза власницима овог новопрогралашеног грађевинског земљишта, јер то грађевинско земљиште сада више вреди од пољопривредног земљишта, а у реалности се ништа није променило. Због наведеног, где је један урбанистички појам грађевинског земљишта злоупотребљен пореским прописима и преименован без реалног основа у економски појам,  дошло је до одређивања потпуно нереалних пореза на имовину за ово земљиште, које већина обвезника, са више хектара обрадивог земљишта, неће моћи да плати. 

ДРУГА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОБЈАВЉИВАЊУ ЈАВНОГ ОГЛАСА ЗА ПОСТАВЉЕЊЕ НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ ГРАДА ЧАЧКА
Славица Каранац, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да је правни основ за доношење Одлуке садржан у Закону о локалној самоуправи, Статуту града Чачка и Одлуци о градским управама којима је уређено да начелника Градске управе поставља Градско веће, на основу Јавног огласа, на пет година. Услови за постављење начелника Градске управе уређени су Законом о локалној самоуправи, Законом о радним односима у државним органима, Статутом града и Одлуком о градским управама. За начелника Управе може бити постављено лице које има одговарајући факултет, у односу на делокруг управе, положен испит за рад у органима државне управе и најмање пет година радног искуства у струци. У Одлуци о градским управама прописано је да за начелника Градске управе за урбанизам може бити постављено лице које поред општих услова за заснивање радног односа у државним органима, прописаних Законом, има завршен архитектонски или географски-смер просторно планирање или грађевински или правни факултет, у четворогодишњем или дужем трајању, положен испит за рад у органима државне управе и најмање пет година радног искуства у струци. Законом о радним односима у државним органима уређени су општи услови за заснивање радног односа у државним органима и то: да је лице држављанин Републике Србије, да је пунолетно, да има општу здравствену способност, да има прописану стручну спрему, да није осуђивано за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање 6 месеци или за кажњиво дело које га чини неподобним за обављање послова у државном органу, да испуњава и друге услове утврђене законом и другим прописима. Обзиром да је начелнику Градске управе за урбанизам престао радни однос због одласка у пензију, пре истека петогодишњег мандата, то је потребно донети одлуку да се објави Јавни оглас за постављење начелника.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело:
ОДЛУКУ

Да се објави Јавни оглас за постављење начелника Градске управе за урбанизам  града Чачка, у тексту који је саставни део ове одлуке.

Јавни оглас објавити у листу „Чачански глас“.

и расписало
ЈАВНИ ОГЛАС

ЗА ПОСТАВЉЕЊЕ НАЧЕЛНИКА ГРАДСКE УПРАВЕ

ЗА УРБАНИЗАМ ГРАДА ЧАЧКА

I

За начелника Градске управе за урбанизам може бити постављено лице које поред општих услова за заснивање радног односа у државним органима прописаних чланом 6. Закона о радним односима у државним органима, испуњава и следеће услове:

· завршен архитектонски или географски-смер просторно планирање или грађевински или правни факултет у четворогодишњем односно дужем трајању;

· положен испит за рад у органима државне управе;
· најмање пет година радног искуства у струци.

II

Начелник Градске управе за урбанизам града Чачка, поставља се на период од пет година.

III

Докази који се прилажу уз пријаву на Оглас:

· уверење о држављанству Републике Србије;

· извод из матичне књиге рођених;

· уверење о општој здравственој способности;

· уверење надлежне полицијске управе да лице није осуђивано за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање шест месеци или за кажњиво дело које га чини неподобним за обављање послова у државном органу;

· доказ о завршеном факултету;

· уверење о положеном испиту за рад у органима државне управе или уверење о положеном правосудном испиту;

· доказ о радном искуству у струци.

Сви докази прилажу се у оригиналу или овереној фотокопији.
IV

Рок за подношење пријава са доказима о испуњавању услова је 8 (осам) дана од дана објављивања Огласа у листу „Чачански глас“.

Пријаву и доказе о испуњености услова Огласа, доставити Градском већу града Чачка, ул. Жупана Страцимира бр.2, Чачак, у затвореној коверти, са назнаком „Не отварај-пријава на Јавни оглас за постављење начелника градске управе за урбанизам града Чачка“.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

ТРЕЋА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ЗА ПОСТАВЉЕЊЕ НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ ГРАДА ЧАЧКА ПО ОБЈАВЉЕНОМ ЈАВНОМ ОГЛАСУ

Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднела је Славица Каранац која је истакла да је задатак Комисије за спровођење поступка за постављење начелника Градске управе града Чачка, по објављеном јавном огласу, да размотри поднете пријаве, утврди испуњеност услова пријављених кандидата и извештај са предлогом кандидата за постављење начелника Градске управе за урбанизам достави Градском већу града Чачка. Предложено је да следећи  чланови Већа буду у саставу Комисије за спровођење поступка за постављење начелника Градске управе за урбанизам: Игор Трифуновић, Дејан Обрадовић и Немања Трнавац.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело следеће:
Р Е Ш Е Њ Е

о образовању Комисије за спровођење поступка за постављење начелника Градске управе за урбанизам града Чачка по објављеном  Јавном огласу

I
ОБРАЗУЈЕ СЕ Комисија за спровођење поступка за постављење начелника Градске управе за урбанизам града Чачка по објављеном Јавном огласу у саставу:

ПРЕДСЕДНИК:

· Игор Трифуновић, члан Градског већа града Чачка


ЧЛАНОВИ:

· Дејан Обрадовић, члан Градског већа града Чачка

· Немања Трнавац,  члан Градског већа града Чачка
II

Задатак Комисије је да размотри поднете пријаве, утврди испуњеност услова пријављених кандидата и извештај са предлогом кандидата за постављење начелника Градске управе за урбанизам града Чачка, достави Градском већу града Чачка.

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА ДОМА КУЛТУРЕ ЧАЧАК

Надежда Вуксановић, у оквиру ове тачке дневног реда поднело је обједињено уводно излагање по четвртој, петој, шестој, седмој и осмој тачки, обзиром да је текст Колективног уговора истоветан за свих пет установа културе. Колективни уговори Дома културе Чачак, Међуопштинског историјског архива за град Чачак и општине Горњи Милановац и Лучани, Народног музеја Чачак, Уметничке галерије „Надежда Петровић“ Чачак и Градске библиотеке „Владислав Петковић Дис“ Чачак урађени су у складу са Законом, као и општим и  посебним колективним уговором.Истакла је да се колективним уговорима уређују права, обавезе и одговорности запослених и међусобни односи учесника Колективног уговора. Колективни уговор се примењује на све запослене у Установи и истим се не могу утврдити мања права и неповољнији услови рада од права и услова рада утврђених Законом, општим и посебним колективним уговором. На права, обавезе и одговорности запослених који нису уређени Колективним уговором, непосредно се примењују одговарајуће одредбе  Закона, општег и посебног колективног уговора.

По упознавању са текстом Колективног уговора Дома културе Чачак Градско веће је једногласно донело следећу:

ОДЛУКУ

ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ  Колективни уговор Дома културе Чачак, у тексту који је саставни део ове одлуке.
ПЕТА ТАЧКА:
ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА МЕЂУОПШТИНСКОГ ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА ЗА ГРАД ЧАЧАК И ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ И ЛУЧАНИ, ЧАЧАК
По упознавању са текстом Колективног уговора Међуопштинског историјског архива за град Чачак и општине Горњи Милановац и Лучани, Градско веће је једногласно донело следећу:
ОДЛУКУ

ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ  Колективни уговор Међуопштинског историјског архива за град Чачак и општине Горњи Милановац и Лучани, Чачак, у тексту који је саставни део ове одлуке. 

ШЕСТА ТАЧКА:
ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА НАРОДНОГ МУЗЕЈА ЧАЧАК

По упознавању са текстом Колективног уговора Народног музеја Чачак, Градско веће је једногласно донело следећу:
ОДЛУКУ

ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ  Колективни уговор Народног музеја Чачак, у тексту који је саставни део ове одлуке.

СЕДМА ТАЧКА:
ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА УМЕТНИЧКЕ ГАЛЕРИЈЕ „НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ“ ЧАЧАК
По упознавању са текстом Колективног уговора Уметничке галерије „Надежда Петровић“ Чачак, Градско веће је једногласно донело следећу:
ОДЛУКУ

ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ  Колективни уговор Уметничке галерије „Надежда Петровић“ Чачак, у тексту који је саставни део ове одлуке. 

ОСМА ТАЧКА:
ЗАКЉУЧИВАЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА ГРАДСКЕ БИБЛИОТЕКЕ „ВЛАДИСЛАВ ПЕТКОВИЋ – ДИС“ ЧАЧАК

По упознавању са текстом Колективног уговора  Градске библиотеке „Владислав Петковић Дис“ Чачак, Градско веће је једногласно донело следећу:
ОДЛУКУ

ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ  Колективни уговор Градске библиотеке „Владислав Петковић – Дис“ Чачак, у тексту који је саставни део ове одлуке. 

ДЕВЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ


У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1.  Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2015. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 20/2014) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 31, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 300.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 417/1, за набавку цеви односно комплетирања спецификације потребних радова на изградњи водоводне мреже неопходне за функционисање трансфер станице.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 417/1, економска класификација 511 – Зграде и грађевински објекти- Изградња водоводне мреже за претоварну трансфер станицу, Функционална класификација 660, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник средстава – Градска управа за финансије, Програм 2. Комунална делатност, Програмска активност 0601-0014 Остале комуналне услуге.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 
4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 139. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 55 минута.
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Записник са 139. седнице Градског већа усвојен је на 141. седници Градског већа број 06-191/2015-III  од  5. новембра 2015. године.

