ЗАПИСНИК

СА СТОЧЕТРДЕСЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
      Одржане 26. октобра 2015. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 140. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 9 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, мр Светлана М. Пауновић, Љубинка Миленковић, Игор Трифуновић, Љубодраг Грбић, Дејан Обрадовић, проф. др Јерослав Живанић и Немања Трнавац, а одсутни су: Радомир Крушчић, Миладин Ристановић, Остоја Мијаиловић и Братислав Југовић.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Драган Николић, помоћник Градоначелника
· Александар Дачић, помоћник Градоначелника
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове
· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој
· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Небојша Јелушић, представник ЈП „Градац“ Чачак
· представници средстава  јавног информисања

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену и допуну дневног реда.
Немања Трнавац предложио је да се тачка РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА ЛЕТОВАЊА ДЕЦЕ У ДЕЧИЈЕМ ОДМАРАЛИШТУ „ОВЧАР“ У УЛЦИЊУ ЗА 2015. ГОДИНУ скине са дневног реда седнице, јер у материјалу недостају подаци о трошковима здравствених услуга, лекара и медицинског особља, па ово треба допунити. Овај предлог Градско веће је једногласно прихватило.
Како  више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД:
1. РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА ПЕРИОД ОД 1.01.2015. ГОДИНЕ ДО 30.09.2015. ГОДИНЕ

2.     УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ЗИМСКОГ ОДРЖАВАЊА ЗА СЕЗОНУ 2015/2016.
3.    ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ МИЛОРАДОВИЋ МИЛАНА ИЗ ЛОЗНИЦЕ НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 355-765/15-IV-6-05 ОД 30. ЈУЛА  2015. ГОДИНЕ
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА ПЕРИОД ОД 1.01.2015. ГОДИНЕ ДО 30.09.2015. ГОДИНЕ

У оквиру ове тачке дневног реда Зоран Тодосијевић детаљно је упознао чланове Градског већа са Извештајем о извршењу буџета града Чачка за период од 1. јануара 2015. године до 30. септембра 2015. године, истакавши да је Законом о буџетском систему дефинисана обавеза надлежног органа локалне власти за финансије да прати извршење буџета Града и доставља шестомесечни и деветомесечни извештај о извршењу буџета. Даље је истакао да су приходи и примања буџета у 2015. години заједно са средствима индиректних буџетских корисника из осталих извора финансирања, а без пренетих неутрошених средстава за посебне намене и без нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година, остварени у укупном износу од 2.065.072.672,33 динара, што представља 61,06% у односу на планиране приходе и примања буџета. На крају је истакао да постоје две уочене техничке грешке у материјалу и то на странама 54 и 114, што ће Градска управа за финансије одмах исправити.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Надежда Вуксановић је истакла да се преко Градске управа за друштвене делатности „сервисира“ негде око једна трећина буџета града Чачка, те да у овом моменту ова Управа нема неизмирених обавеза према предшколским установама, основном и средњем образовању, друштвеним организацијама, спортским организацијама и др, односно нема доспелих а неизмирених обавеза.
Раденко Луковић је истакао да је јако задовољан деветомесечним пуњењем буџета које је на нивоу 61% без пренетих средстава уз очекивање да до краја године то буде на нивоу од око 90% што даје одличну оцену пуњења буџета. Потпуно је уверен да ће бити реализоване, у високој мери или у највећем делу, све инвестиционе активности а нарочито у IV кварталу, посебно у делу око јавних набавки и израде пројеката што значи да је и добро пуњење и добро извршење буџета. То што ће се поново појавити суфицит говори о домаћинском пословању и добром плану прихода. Такође, када је у питању порез на имовину дошло је до ширења мреже пореских обавезника и вођена је уравнотежена пореска политика у погледу стопа, зона и др., тако да ове године није било негативних реакција по питању пореза. Треба радити на томе да и у наредној години не буде екстремних пораста у неким зонама,  што би се десило стриктном применом закона, а постоји могућност да дође и до смањења у великом броју зона.На крају је констатовао да кредитно задужење не оптерећује буџет Града Чачка, чак и када би се максимално задужили што није случај.
Мр Војислав Илић је рекао да је овај буџет један од најстабилнијих буџета локалних самоуправа у целој Републици са измиреним обавезама према корисницима и извођачима, због чега изражава велико задовољство. 
Проф. др Јерослав Живанић похвалио јечињеницу о добром пуњењу буџета, што је одлично, али да треба водити рачуна и о томе да није то циљ сам по себи, већ буџет треба на прави начин потрошити према плану, расход треаба да прати приход, а никако се не сме трошити више него што је приходовано. 
По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ Извештај о извршењу буџета града Чачка за период од 01.01.2015. године до 30.09.2015. године, који је поднела Градска управа за финансије.
Извештај чини саставни  део овог Закључка. 

***
Извештај о извршењу буџета града Чачка за период од 1.01.2015. године до 30.09.2015. године, који чини саставни део Закључка, достављен је Скупштини, на основу члана 76. став 3. Закона о буџетском систему. 
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ЗИМСКОГ ОДРЖАВАЊА ЗА СЕЗОНУ 2015/2016.
Небојша Јелушић, поднео је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда, истакавши да је правни основ за доношење Програма зимског одржавања садржан у Одлуци о комуналном реду и општем уређењу, као и давање сагласности на Програм од стране оснивача. Програм зимског одржавања за сезону 2015/2016. садржи План одржавања државних путева и План одржавања општинских и некатегорисаних путева. План одржавања државних  путева предвиђа зимско одржавање државних путева 1Б реда : Број 22 (Београд - Прељина - Брђани) и Број 23 (Краљево – Прељина  -Овчар бања -Ужице) и државних путева II А реда : Број 151 (Бељина –Караула), Број 155 (Мрчајевци-Бресница) и Број 157 (Љубић – Горичани) на територији града Чачка који су у надлежности Јавног предузећа „Путеви Србије“, односно извођача радова који по њиховом налогу буде ангажован на овим пословима. На територији града Чачка одржаваће се коловози улица по датим приоритетима, а који су одређени у односу на саобраћајни значај улица и објеката којима се обезбеђује приступ. Послове на чишћењу путева из овог програма реализоваће извршиоци са којима ЈП „Градац“ Чачак закључи уговор о зимском одржавању, а надзор на овим пословима вршиће стручна служба ЈП ''Градац'' Чачак. Површине јавне намене одржаваће се у складу са чланом 10. Одлуке о комуналном реду и општем уређењу. Корисници кућа, станова, локала и установа чистиће снег са тротоара испред својих објеката и исти одлагати на ивицу коловоза и тротоара. Јавна паркиралишта одржаваће ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Немања Трнавац поново је упутио апел, упућен раније, да ЈП „Градац“ Чачак учини нешто поводом стања плочника испред ресторана „Пеливан“ нарочито из разлога што наступа период лошег времена. Обзиром да је раније речено да је површина приватна, а у јавном коришћењу, поставља питање да ли постоји начин да се површина санира.

Мр Војислав Илић је истакао да је више пута и сам контактирао Јавно предузеће у вези овог проблема, да је чак био очевидац да је једна особа пала на тој површини, да се оштећење може попунити пре доласка ниских температура и то брзовезујућим цементом, део по део.

Небојша Јелушић је подсетио да је г-дин Трнавац ово питање поставио још пролетос након чега је дат налог новоизабраном извођачу радова да уради санацију те површине управо на начин о коме је говорио Градоначеник, јер више од тога и не би смело да се ради, а како би се површина обезбедила за пешаке. Извођач је урадио део испред и око ресторана „Башта“, а није да није урађен плато испред ресторана „Пеливан“ па сматра да извођача радова треба обавезати да то уради пре почетка зиме. На комплетном простору између Градског шеталишта у правцу ка Креновом пролазу, осим делова Пиварске улице и Пиварског пролаза, не постоје други делови који се у Катастру непокретности воде на град Чачак и то стање је из ранијег времена,  па се нпр. улица Косовска не води на град Чачак него на предузеће Хидроградња. Све то не искључује обавезу да се простор санира ради боље безбедности пролазника. 

Раденко Луковић је истакао да одређене улице треба да се нађу у приоритету.

Мр Војислав Илић истакао је да је најважније за зимску сезону набавити потребну количину соли поред постојеће, и у вези тога на време треба кренути у поступак јавне набавке, да се не би дошло у сиитуацију да  соли нестане на тржишту а што се дешавало раније. 

Небојша Јелушић је рекао да је ЈП „Градац“ Чачак већ обавио разговоре са комуналним предузећима која су учесници у зимском одржавању и сви су исказали спремност да раде и ове сезоне у зимској служби на начин какав је спроведен прошле године, а што се тиче соли њу набавља и складишти ЈКП „Комуналац“ Чачак. 


Александар Дачић приметио је у материјалу да сви делови улице Веселина Миликића нису у истом приоритету.


Небојша Јелушић је одговорио да је ова улица највећим делом у I приоритету, јер је то улица која опслужује здравствене установе, а само део од Учитељске до Пигове улице је у II приоритету.


Мр Војислав Илић, је на крају дискусије по овој тачки дневног реда, истакао да ће известилац на Скупштини по овој тачки дневног реда бити Небојша Јелушић. 


По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Програм зимског одржавања за сезону 2015/2016. и упутило Скупштини на разматрање и доношење. Известилац на седници Скупштине града биће Небојша Јелушић.
ТРЕЋА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ МИЛОРАДОВИЋ МИЛАНА ИЗ ЛОЗНИЦЕ НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 355-765/15-IV-6-05 ОД 30. ЈУЛА  2015. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Милорадовић Милана из Лознице, Чачак, на решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка број 355-765/15-IV-6-05 од 30. јула 2015. године и предлогом решења по жалби. 

По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно донело:
РЕШЕЊЕ
ОДБИЈА СЕ жалба Милорадовић Милана из Лознице, Чачак, изјављена на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка бр. 355-765/15-IV-6-05 од 30. јула 2015. године, као неоснована. 

О б р а з л о ж е њ е


Комунални инспектор Градске управе за инспекцијски надзор донео је Решење  којим се забрањује Милорадовић Милану из Лознице извлачење и растурање течног стајњака у летњем периоду на парцелу Миша Обреновића у Јездини.

На донето Решење жалбу је благовремено изјавио Милорадовић Милан у којој наводи да је ожалбено решење донето на основу Одлуке о комуналном реду која дозвољава извлачење течног стајњака искључиво у зимском периоду што сматра неадекватним решењем обзиром да је то технички неизводљиво јер су у зимском периоду атарски путеви и њиве под снегом и ледом и не постоји механизација са којом је то изводљиво извести у брдском а и у равничарском подручју. Даље наводи да је оваквом забраном онемогућен да настави са товом новог турнуса стоке јер је спречен да очисти и дезинфикује објекат. Такође, сматра да ретко који сточар има могућност да течни стајњак чува и лагерује осам месеци како би га извукао у зимском периоду, као и да по његовим сазнањима ниједан град у Србији нема проблем са изношењем стајњака ако се у разумно време унесе у земљу. Истиче да је принуђен, како би наставио да се бави товом, да ангажује ЈКП „Комуналац“ Чачак за пражњење јаме и поставља питање где ће садржај јаме бити одложен. Предлаже да се иницира измена Одлуке о комуналном реду и указује да се целокупна фекална канализација излива у реку Мораву. 

 Увидом у списе предмета утврђено је:

- да је инспекцијским прегледом на лицу места у Јездини, дана 21. јула 2015. године, записнички констатовано да се на парцели Милене Пајовић виде трагови течног стајњака који се сасушио на сунцу и изгорео траву на којој је просут;

- да је инспекцијском прегледу присуствовала Милена Пајовић која је изјавила да течни стајњак на парцелу која је у власништву Миша Обреновића из Јездине, а која се налази поред њене куће, извлачи Милан Милорадовић из Лознице већ дужи временски период;

- да је према изјави Милана Милорадовића из Лознице, датој приликом инспекцијског прегледа, дана 21. јула 2015. године, на наведену парцелу извлачена прљава вода из његове прихватне јаме са траговима стајског ђубрета, а разлог томе је што се поменута парцела, иначе удаљена око 500 метара од парцеле Милене Пајовић, налази у шуми на обронцима планине Јелице, сматрајући да тиме никога не угрожава;

- да према изјави Недељка Јелушића из Јездине, датој приликом инспекцијског прегледа дана 23. јула 2015. године, Милан Милорадовић, дужи временски период трактором са цистерном, у вечерњим сатима, одвози течни стајњак путем поред његове куће у правцу парцеле Обреновића у Јездини.

Чланом 88. Одлуке о комуналном реду и општем уређењу («Службени лист града Чачка» број 11/2015) прописано је да је у циљу одржавања хигијене у селима забрањено извлачити и растурати течни стајњак из објекта фарми и индивидуалних домаћинстава, осим у зимском периоду, специјалним возилом-цистерном, 24 сата пре заоравања.

Како је неспорно да Милан Милорадовић из Лознице извлачи течни стајњак на парцелу Обреновића у Јездини, а коју чињеницу су потврдили сведоци Милена Пајовић и Недељко Јелушић, то је комунални испектор правилно поступио када је донео ожалбено решење. 

Наводи жалбе, пре свега наводи да Одлуку о комуналном реду треба изменити и да треба сагледати да ли се може технички извести да се течни стајњак искључиво извлачи у зимском периоду, су без утицаја на другачије решење ове управне ствари, јер је комунални испектор поступао у границама својих овлашћења, по одредбама важеће Одлуке о комуналном реду и општем уређењу.

На основу изнетог Градско веће града Чачка је одлучило као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду - одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема решења.

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 140. седницу Градског већа закључио у  9 часова и 50 минута. 
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-177/2015-III
26. октобар 2015. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић

Записник са 140. седнице Градског већа  усвојен је на 141.  седници Градског већа број 06-191/2015-III  од  5. новембра 2015. године.
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