ЗАПИСНИК

СА СТОПЕДЕСЕТТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
      Одржане 17. фебруара 2016. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00  часова.

У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 153. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Игор Труфуновић, Мирко Зарић, др Светлана М. Пауновић, проф. др Јерослав Живанић, Љубинка Миленковић, Немања Трнавац, Братислав Југовић, Љубодраг Грбић и Радомир Крушчић, а одсутни су: Миладин Ристановић и Дејан Обрадовић.
,
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Милан Бојовић, помоћник Градоначелника

· Александар Дачић, помоћник Градоначелника

· Драган Николић, помоћник Градоначелника

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Весна Дмитрић, начелник Градске управе за урбанизам
· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој 

· Славица Максимовић, представник Градске управе за финансије

· Љиљана Шубара, представник ЈП «Градац» Чачак

· Дејан Васовић, председник Комисије за спровођење поступка јавног конкурса за доделу средстава удружењима

· Милан Драшкић, директор Градске стамбене агенције Чачак

· представници средстава  јавног информисања
***
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да     им је уз позив за седницу достављен  записник са  151. седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 151. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 151. седнице Градског већа града Чачка број 06-28/2016-III од 18. јануара 2016. године.

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу, с тим да се због обавеза известиоца тачке 4. и 5. разматрају као тачке 1. и 2., као и да се 6. тачка: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О МАКСИМАЛНОМ БРОЈУ ЗАПОСЛЕНИХ НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ У СИСТЕМУ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ скине са дневног реда седнице, ради дораде. 
Градско веће је једногласно прихватило дате предлоге.
Питао чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.

Немања Трнавац предложио је да се 9. тачка: ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊИМА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У 2016. ГОДИНИ скине са дневног реда седнице,  ради дораде. 
Градско веће је једногласно прихватило дати предлог.

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД:
1.    УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА МЕРА ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ПОДРУЧЈЕ ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2016. ГОДИНУ
2.    УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПОЉОПРИВРЕДИ У 2016. ГОДИНИ

3.    УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА РАЗВОЈА СПОРТА У ГРАДУ ЧАЧКУ ЗА ПЕРИОД 2016-2018. ГОДИНЕ

4.    УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗАПОШЉАВАЊА ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2016. ГОДИНУ

5.   УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „КОШУТЊАК 3“

6.    УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О АНГАЖОВАЊУ РЕВИЗОРА ЗА ОБАВЉАЊЕ ЕКСТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА ГРАДА ЧАКА ЗА 2015. ГОДИНУ

7. РАЗМАТРАЊЕ ПРЕДЛОГА КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊИМА У ВЕЗИ ИЗВЕШТАЈА УДРУЖЕЊА О РЕАЛИЗОВАЊУ ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У 2015. ГОДИНИ
8. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕВЕ ( апропријација 184)

9. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕВЕ ( апропријација 252)

10. РАЗМАТРАЊЕ МОЛБЕ ТОРОМАН СНЕЖАНЕ ИЗ ЧАЧКА ЗА СУБВЕНЦИОНИСАЊЕ ЗАКУПНИНЕ 
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА МЕРА ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ПОДРУЧЈЕ ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2016. ГОДИНУ

Владимир Грујовић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је Законом о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју прописана обавеза надлежног органа јединице локалне самоуправе да донесе Програм мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја уз претходну сагласност Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије, те да су се након окончања обавезне процедуре стекли услови за доношење Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка за 2016. годину на који је претходну сагласност дало Министарство пољопривреде и заштите животне средине Републике Србије.


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Др Светлана Пауновић похвалила је Програм мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка за ову годину који је обухатио све гране пољопривреде заступљене на територији града Чачка,  па је тако задржана и мера која је уведена прошле године а то је мера чување женске телади која је изазвала интересовање пољопривредника у прошлој години. Применом те мере у овој години очекује се и бољи резултат од прошлогодишњег, а то је 360 телади, јер неки пољопривредни произвођачи нису били упућени у постојање мере. Доста критика упућивано је на рачун доделе субвенција у предходном периоду, па сматра да те критике нису оправдане када је у питању период претходне три године када је на територији града Чачка овим средствима купљено преко 150 прикључних машина и 40 нових трактора, ископано око 20 бунара, купљена опрема за наводњавање и др. а што ће се детаљно видети у извештају који Комисија доставља годишње Скупштини града. Захваљује се свим члановима Комисије на одговорном раду, а који су само у прошлој години обишли преко 300 домаћинстава, а за три године око хиљаду домаћинстава па су неки корисници тужени за ненаменско трошење средства. Комисија је покренула бројна питања попут електрификације поља, која је започета у Заблаћу, радили су се и одређени пројекти, тако да све у свему рад Комисије није био само да расподи субвенције. 


Мирко Зарић подржао је дискусију претходнице и похвалио Програм сматрајући да је добро урађен а једино где има малу замерку је у вези едукације пољопривредника.
Проф. др Јерослав Живанић похвалио је овај Програм који садржи пуно корисних информација.


По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка за 2016. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПОЉОПРИВРЕДИ У 2016. ГОДИНИ

Владимир Грујовић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда је упознао чланове Градског већа да, на основу Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка за 2016. годину, постоји обавеза доношења Одлуке о условима и начину коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у 2016. години, којом се у потпуности уређују услови и начин коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у складу са Програмом.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о условима и начину коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у 2016. години, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА РАЗВОЈА СПОРТА У ГРАДУ ЧАЧКУ ЗА ПЕРИОД 2016-2018. ГОДИНЕ

Немања Трнавац поднео је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда, као руководилац Радног тима за израду и праћење Програма развоја спорта у граду Чачку за период 2016 – 2018. године, упознавши чланове Градског већа да су усвајањем Стратегије развоја спорта у Републици Србији за период од 2014. до 2018. године локалне самоуправе обавезане да донесу Програм развоја спорта на својој територији, а у циљу стварања услова за систематски и дугорочни плански развој ове области живота, дефинисањем правца развоја спорта у Граду. Визија Програма развоја спорта је унапређење квалитета живота грађана јединице локалне самоуправе кроз бављење спортом као кључног елемента за психофизички и социјални развој личности. Мисија овог програма је стварање система спорта у јединици локалне самоуправе у којој свако има могућност да се бави спортом и развија своју личност, унапређује физичке способности и у складу са њима стреми постизању врхунских резултата, одржава добро здравље и сврсисходније користи слободно време. Идеја је да се кроз сарадњу свих локалних чинилаца креира програм који ће допринети остварењу циља, који је постављен Стратегијом развоја спорта у Републици Србији за период од 2014. до 2018. године, односно подстицање свих грађана да учествују у спорту било да је то пасивно, као посматрачи, то јест љубитељи спорта и гледаоци, или пак као активни, непосредни учесници у такмичењима. Један од циљева овог документа је буђење свести грађана о значају бављења спортом. Поред тога, неопходно је да све оно што буде обухваћено анализом фактичког стања, дефинисањем општих и посебних циљева Програма, као и постављеним мерама, активностима и задацима у оквиру израде акционог плана, буде полазна основа за измене постојећих локалних правних аката и доношења нових прописа из ове области. На тај начин можемо доћи и до квалитетнијег начина регулисања и финансирања целокупног система спорта у Граду. Уз анализу садашњег стања и уочавања проблема, Програм би требало да утврди и будуће жељено стање до кога би требало доћи поштујући дефинисане мере и активности. Циљ Програма развоја спорта је омасовљење спорта и тежња ка остваривању резултата спортиста кроз такмичарски, школски и рекреативни спорт, уз обезбеђивање бољих инфраструктурних услова. На тај начин, Програм представља тежњу ка остваривању циљева развоја спорта дефинисаних Стратегијом развоја спорта у Републици Србији за период од 2014. до 2018. године. Да би задате циљеве на прави начин препознали, направљeнa je детаљнa анализа стања, као полазнa основа за унапређење квалитета бављења спортом на територији града Чачка. На крају уводног излагања захвалио се Тиму који је радио на изради нацрта Програма развоја спорта на уложеном труду, а посебно Дејану Васовићу који је спровео већину активности на изради овог натеријала.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Проф. др Јерослав Живанић је истакао да је са задовољством прочитао овај материјал и истакао да је Програм изузетно добро урађен и на нивоу једног мастер рада на факултету. Похвалио је руководиоца Тима и цео тим који су свој задатак обавили изванредно, уз обављену анализу спорта и спортских активности у граду Чачку, стратегију развоја спорта, а побројане су све спортске активности и клубови у свим спортовима па је чак дата могућност запошљавања и начин финансирања спортских активности. Све у свему, ово је основа како развијати спорт у граду и како га треба касније усавршавати. Програм ће такође послужити и самим спортским клубовима. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог програма развоја спорта у граду Чачку за период 2016-2018. године, и доставило Скупштини на разматрање и доношење.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗАПОШЉАВАЊА ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2016. ГОДИНУ

Милан Бојовић поднео је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда упознавши чланове Градског већа да се Акционим планом запошљавања града Чачка дефинишу циљеви и приоритети и утврђују мере које ће се реализовати ради унапређења запошљавања  и смањења незапослености на територији града Чачка. Правни основ за доношење Акционог плана је садржан у Закону о запошљавању и осигурању за случај незапослености којим је утврђено да надлежни орган локалне самоуправе може, по прибављеном мишљењу Локалног савета за запошљавање, усвојити Локални акциони план запошљавања. Утврђена је могућност да локална самоуправа која у оквиру свог Локалног акционог плана запошљавања обезбеђује више од половине средстава потребних за финансирање одређених програма или мере активне политике запошљавања, може поднети захтев Министарству за учешће у финансирању предвиђених програма и мера. Нагласио је да се Акционим планом за 2016. годину предвиђају следеће мере активне политике запошљавања: субвенције послодавцима за запошљавање  на новоотвореним радним местима, субвенције за самозапошљавање, програм стручне праксе и јавни радови, а предвиђено је да  се поднесе захтев Министарству за учешће у финансирању програма стручне праксе и јавних радова. У односу на нацрт Акционог плана сматра да треба изменити да код мере субвенције за самозапошљавање треба да стоји да подносилац захтева треба да буде пријављен на евиденцију НСЗ  - Филијала Чачак најмање „три месеца“, а не „један месец“.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Братислав Југовић сматра да код мере: субвенције за самозапошљавање, код приоритета приликом одлучивања, треба изменити старосну границу за запошљавање младих до 30 година у смислу да та граница треба да буде виша, односно до 33 или чак 35 година, а и редослед приоритета није  логичан због особа са инвалидитетом. 

Раденко Луковић је рекао да обзиром да се код ове мере средства не удружују са Републиком има услова да се прихвати да старосна граница буде и преко 30 година, а техничко је питање како ће се та лица назвати у Акционом плану. 

Игор Трифуновић сматра да  старосна граница за приоритетно запошљавање младих, о којој је говорио г-дин Југовић, треба да буде до 35 година.
Александар Дачић осврнуо се на износе предвиђене за самозапошљавање и ново запошљавање, сматрајући да је тежа одлука да се крене у самосталан посао од оне да се лице запосли у већ постојеће предузеће.

Милан Бојовић је истакао да је Националним планом запошљавања категорија младих дефинисана до 30 година, а Градско веће нема ингеренције да одређује категорије. Рекао је да се предлог г-дина Југовића може прихватити, да граница старости може бити до 35 година, с тим да се та категорија не назове „млади“ него „лица“. Што се тиче приоритета код самозапошљавања особа са инвалидитетом, истакао је да те особе имају ограничења код обављања одређених делатности и зато су они на 3. месту на листи приоритета, а категорије старијих од 50 година и младих су анализом препознате као приоритетније, док код отварања нових радних места код послодаваца особе са инвалидитетом су на другом месту приоритета.  Када су у питању износи субвенција, износ за самозапошљавање је већи него прошле године и обавеза траје годину дана, док је износ за ново запошљавање такође већи али је временски повећана уговорна обавеза послодаваца на дужину од 2 године.

Славица Каранац навела је да Закон о запошљавању и осигурању за случај незапослености када прописује „запошљавање теже запошљивих лица“ није дефинисао шта се сматра овом категоријом. Национални акциони план запошљавања, код права на остваривање субвенцију за запошљавање, дефинисао је шта се сматра теже запошљивим лицима и то су: млади до 30 година старости, старији од 50 година старости, вишкови запослених, Роми, особе са инвалидитетом као и радно способни корисници новчане социјалне помоћи. Локални акциони план запошљавања мора бити у сагласности са Националним планом, а нарочито се то контролише код мера за које се тражи удруживање средстава са Републиком, а овогодишњим Локалним акционим планом запошљавања града Чачка не тражи се удруживање средстава за меру субвенције за самозапошљавање, већ за програм стручне праксе и јавне радове.

Надежда Вуксановић мишљења је да је боље да Локални акциони план буде у свему усаглашен са Националним и да остане да су приоритет „млади до 30 година“.

Раденко Луковић сматра да, обзиром да се за ову меру не тражи удруживање средстава са Републиком, може да се помери старосна граница на 35. година.


Милан Бојовић рекао је да Национална служба за запошљавање приликом бодовања као „младе“ може третирати само лица до 30 година старости, али такође сматра да се уношењем конкретне измене у Локални акциони план запошљавања неће угрозити реализација мере „додела субвенције за самозапошљавање“  јер се ради само о навођењу приоритета. 

Братислав Југовић је истакао да у складу са напред наведеним уместо термина „млади до 30 година“ треба да стоји „лица до 35 година“ старости.  

Градско веће је једногласно прихватило предлоге Милана Бојовића и Братислава Југовића за измену нацрта Акционог плана запошљавања града Чачка за 2016. годину.


По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог акционог плана запошљавања града Чачка за 2016. годину, и доставило Скупштини на разматрање и доношење.

ПЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „КОШУТЊАК 3“

Весна Дмитрић, поднела је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда, истакавши да је правни основ за доношење Плана детаљне регулације “Кошутњак 3”  садржан у Закону о планирању и изградњи којим је прописано да урбанистички план доноси скупштина јединице локалне самоуправе.
На седници Скупштине града Чачка одржаној 16. децембра 2014. године донета је Одлука о изради Плана детаљне регулације “Кошутњак 3”, на основу које је обрађивач плана ЈП “Градац” из Чачка припремио нацрт Плана детаљне регулације “Кошутњак 3”. Градска управа за урбанизам донела је Решење о неприступању стратешкој процени утицаја на животну средину Плана детаљне регулације “Кошутњак 3”. Овј плански документ подлеже стручној контроли, коју обавља Комисија за планове. Након стручне контроле Комисије обављен је јавни увид у трајању од 30 дана и то од 4. децембра 2015. године до 5. јануара 2016. године. Јавна седница Комисије за планове одржана је 18. јануара 2016. године у сали Скупштине града Чачка, са почетком у 12 сати, након које је Комисија наставила рад на затвореној седници и заузела ставове по свим приспелим примедбама и припремила извештај о обављеном јавном увиду којим је констатовано да је План детаљне регулације „Кошутњак 3” у свему усклађен са Законом о планирању и изградњи као и да су при изради плана примењена сва важећа правила, стандарди и нормативи из области урбанистичке струке. Комисија за планове наложила је носиоцу израде планског документа да у року од 30 дана од дана достављања извештаја поступи по донетим одлукама Комисије. Градска управа за урбанизам извршила је проверу поступања обрађивача по датим примедбама и констатовала да је обрађивач извршио корекције на којима је Комисија инсистирала.
Љиљана Шубара, путем видео презентације упознала је чланове Градског већа са овим планским документом, детаљно образлажући садржај истог.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Проф. др Јерослав Живанић истакао је да му у овом материјалу нису довољно јасни поједини делови обзиром да не живи у том крају града, па тако није довољно јасно на које објекте на Кружном путу се односе објекти означени као А2 и А3 а има и још нејасноћа.
Љиљана Шубара дала је одговоре на питања г-дина Живанића који се односе на објашњења појединих делова Плана.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог плана детаљне регулације „Кошутњак 3“ и доставило Скупштини на разматрање и доношење.
ШЕСТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О АНГАЖОВАЊУ РЕВИЗОРА ЗА ОБАВЉАЊЕ ЕКСТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднела је Славица Максимовић истакавши да је Закона о буџетском систему дефинисано да завршни рачун буџета локалне власти подлеже екстерној ревизији. Ревизију буџета локалних власти, може, уз сагласност Државне ревизорске институције, на основу одлуке скупштине локалних власти, да обави и лице које испуњава услове за обављање послова ревизије финансијских извештаја прописане законом којим се уређује рачуноводство и ревизија. Овом Одлуком предлаже се ангажовање комерцијалне ревизорске институције са одговарајућим квалификацијама за обављање екстерне ревизије завршног рачуна буџета града Чачка за 2015. годину. Завршни рачун буџета града Чачка за буџетски период 2006.- 2010. и 2012.-2014. године био је предмет екстерне ревизије, а ревизију Завршног рачуна буџета града Чачка за 2011. годину вршила је Државна ревизорска институција. Град Чачак добио је сагласност да екстерну ревизију Завршног рачуна буџета града Чачка за 2015. годину обави друго правно лице које испуњава услове за обављање послова ревизије финансијских извештаја прописане законом којим се уређује рачуноводство и ревизија.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о ангажовању ревизора за обављање екстерне ревизије завршног рачуна буџета града Чачка за 2015. годину, и доставило Скупштини на разматранје и доношење.
СЕДМА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ПРЕДЛОГА КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊИМА У ВЕЗИ ИЗВЕШТАЈА УДРУЖЕЊА О РЕАЛИЗОВАЊУ ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У 2015. ГОДИНИ


У уводном излагању по овој тачки дневног реда, Дејан Васовић упознао је чланове Градског већа да је Комисија за спровођење поступка јавног конкурса за доделу средстава удружењима размотрила извештаје о реализацији програма од јавног интереса у 2015. години, које су удружења грађана доставила Градском већу у складу са Правилником и у вези истих доставила предлог.


По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно донело

ЗАКЉУЧАК

1. УСВАЈАЈУ СЕ извештаји  о реализовању програма од јавног интереса у 2015. години, које су доставила следећа удружења:

· Удружење грађана „Географско еколошко друштво“ Чачак

· Удружење социјалне задруге и домаће радиности „Босиљак“ Чачак

· Центар за визуелна истраживања и развој визуелне културе „Круг“ Чачак

· Центар за развој аудиовизуелних медија „Кинокулт“ Чачак

· Удружење „Суадео“ Чачак

· Удружење „Позитива“ Чачак

· Удружење произвођача кајсије и осталог коштуњавог воћа „Миоковачка кајсија“ Миоковци

· Културно уметничко друштво фолклор, плес, музика и песма „Бамби“ Чачак

· Уметничко друштво „Градац“ Чачак

· Удружење фрулаша и чувара српске културе и традиције „Видовдан“ Чачак

· Аматерско друштво гуслара „Танаско Рајић“ Чачак

· Клуб за неговање традиције и обичаја шумадијског краја „Круг“ Чачак

· Фолклорни ансамбл „Ветерани града Чачка“ Чачак

· Културно уметничко друштво „Абрашевић“ Чачак

· Удружење фолклора и народног стваралаштва „Дукати“ Чачак

· Друштво ликовних уметника „Рисим“ Чачак

· Мешовити црквени хор «Вазнесењски» Чачак

· Културно уметничко друштво „Танаско Рајић“ Чачак

· Железничко културно уметничко друштво „Дуле Милосављевић“ Чачак

· Удружење „Архео аматери Србије“ Чачак

· Удружење „Мешовити хор Свети Николај Жички“  Чачак

· Фото кино клуб „Чачак“ Чачак  
· Друштво за церебралну парализу Моравичког округа Чачак

· Удружење ратних војних инвалида и породица погинулих бораца града Чачак

· Феријални савез Чачка

· Градски ватрогасни савез Чачак

· Удружење за помоћ ментално недовољно развијеним особама Чачак

· Градско удружење Чачка за помоћ особама са аутизмом

· Општинска организација  „Ратни ветерани Србије“ Чачак

· Удружење параплегичара Чачак

· Удружење мултипле склерозе Чачак

· Међуопштинска организација слепих Чачак

· Удружење „Макетарски клуб Чачак“ Чачак

· Друштво за одгој и заштиту ситних животиња „Кошутњак“ Чачак

· Међуопштинско удружење глувих и наглувих Чачак

· Удружење дистрофичара Моравичког округа Чачак

· Центар за самостални живот особа са инвалидитетом Чачак

· Кинолошко удружење „Драган Радовић - Џони“ Чачак

· Друштво за борбу против шећерне болести „Diabetes mellitus“ Чачак

· Организација резервних војних старешина града Чачка

· Друштво пчелара „Чачак“ Чачак

· Удружење женског предузетништва „Надежда Петровић“ Чачак

· Регионални инклузивни центар Чачак

· Удружење грађана „Родитељ“ Чачак

· Ловачко удружење „Радиша Поштић“ Мрчајевци

2. Да Комисија за спровођење поступка јавног конкурса за доделу средстава удружењима, од удружења: 

· Асоцијација за уметност и културу „Карусел“ Чачак

· Савез удружења бораца народноослободилачког рата града Чачка

· Културно уметничко друштво „Нада Симовић“ Мојсиње

· Удружење „Развојни хоризонти“ Чачак

за која није могла утврдити да ли су додељена средства користила у складу са чланом 9. став 1. Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава удружењима за реализовање програма од јавног интереса, затражи допуну извештаја и о томе достави извештај и предлог Градском већу.

3.  Да удружења:
· Културни центар „Лифт“ Чачак 

· Студентска унија Факултета техничких наука Чачак

· Друштво за неговање традиција ослободилачких ратова Србије до 1918. године - подружница Чачак 

· Културно уметничко друштво „Милија Ћусловић“ Прислоница 

· Равногорски покрет општински одбор Чачак 

· Удружење пензионера града Чачка
која нису користила одобрена средства у 2015. години немају обавезу достављања Извештаја.
4. Да се против удружења: 

· Демократско орјентисано удружење „Бибија ром“ Чачак 

· Културно уметничко друштво „Прељина“ Прељина 

· Удружење за реализацију интеракцијских турбо астроидних машина - РИТАМ, Чачак 

· Удружење спортских новинара града Чачка
која  нису доставила извештај о реализовању програма од јавног интереса у 2015. години, предузму неопходне мере у складу са чланом 10. став 2. Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава удружењима за реализовање програма од јавног интереса („Сл. лист града Чачка» број 2/2010 и 1/2011) и чланом 74. став 1. тачка 4. Закона о удружењима („Сл. гласник РС“ број 51/2009). 

ОСМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕВЕ (апропријација 184)


У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Славице Максимовић, Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 33, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, Програм 15, Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0002 Функционисање локалне самоуправе и градских општина, одобравају се средства у износу од 20.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 184, за исплату јубиларнe наградe за 35 година рада  запосленом у Градској управи за локални економски развој.

2 Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 184, економска класификација 416 – Награде запосленима и остали посебни расходи-јубиларне награде, Функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за локални економски развој, Програм 15. Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0001 Функционисање локалне самоуправе и градских општина.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 
 4.   Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ДЕВЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕВЕ (апропријација 252)

Славица Максимовић, поднела је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда, истакавши да се овим решењем, одобравају се средства у износу од 537.801,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 252, за набавку котла за грејање за потребе ОШ „Бранислав Петровић“ Слатина.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узела Надежда Вуксановић истакавши да се десио изненадни квар на цевима за грејање у овој школи који је било потребно одмах санирати, а обзиром да је век трајања котла који је стар преко 30 година практично истекао, процењено је да треба извршити и набавку новог котла и то котла који има могућност да се у будућности може прикључити на гас.
Мр Војислав Илић рекао је да ће се у наредном периоду радити пројекти више котларница, такође и за овај део града.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 33, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, Програм 15, Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0002 Функционисање локалне самоуправе и градских општина, одобравају се средства у износу од 537.801,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 252, за набавку котла за грејање за потребе ОШ „Бранислав Петровић“ Слатина.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 252, економска класификација 4632 – Трансфери осталим нивоима власти-Капитални трансфери основним школама, Функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 9. Основно образовање, Пројектна активност 2002-0001 Функционисање основних школа.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ДЕСЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ МОЛБЕ ТОРОМАН СНЕЖАНЕ ИЗ ЧАЧКА ЗА СУБВЕНЦИОНИСАЊЕ ЗАКУПНИНЕ 

Милан Драшкић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са молбом Тороман Снежане из Чачка која се Градском већу града Чачка и Градоначелнику обратила захтевом за одобравање субвенционисања закупнине. Поводом овог захтева Градоначелник је од Градске стамбене агенције затражило изјашњење обзиром да је подносилац молбе лице које је конкурисало за давање у закуп станова изграђених на основу Програма изградње станова за социјално становање. Уредбом о условима мерилима за утврђивање реда првенства закупаца станова изграђених на основу Програма изградње станова за социјално становање предвиђено је да уколико лице не задовољава услове из става 6. члана 3, може остварити право на закуп предвиђен чланом 46. Уредбе о стандардима и нормативима за планирање, пројектовање, грађење и услове за коришћење и одражвање станова за социјално становање, којим је прописано да одобравање „стамбеног додатка“ врше Центри за социјални рад на територији локалне самоуправе. Истакао је да се својевремено, Градска стамбена агенција обратила Градској управи за друштвене делатности са предлогом за остваривање права из социјалне заштите и предлогом да својим закупцима и истовременим корисницима социјалне помоћи буду додељене субвенције за потребе измирења обавеза, наког чега је Агенција добила усмени одговор од тадашњег начелника ове Управе да Центар за социјални рад неће проширивати право на доделу субвеницје на поменуте кориснике и из тог разлога странка не може стећи услове за одобравање „стамбеног додатка“. На крају уводног излагања известилац је истакао да је Градска стамбена агенција сагласна да се свим учесницима на конкурску као и постојећим корисницима „социјалних“ станова који испуњавају услове омогући коришћење овакве субвенције, али да то не буде право које ће користити појединац већ да правила буду јединствена за све кориснике.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Проф. др Јерослав Живанић прихвата објашњење директора Градске стамбене агенције што се тиче конкретног захтева странке за доделу субвенције, али читајући молбу Тороман Снежане стиче се утисак да живи у веома лошим условима са троје деце, да је болесна и да Град у таквим и сличним случајевима мора да помогне. 

Братислав Југовић подсетио је да је он увек апеловао да Градоначелник треба да има позицију у буџету управо да би могло да се реагује у оваквим ситуацијама. 

Мр Војислав Илић истакао је да поводом овог захтева Градско веће може само да донесе одређени закључак. Независно од тога, прича из молбе заиста јесте потресна, стога подржава излагање професора Живанића и сматра да Центар за социјални рад треба да обрати пажњу на овај предмет и уколико је то могуће да на неки други начин одобри средства за плаћање станарине на једногодишњем нивоу као врсту помоћи овој породици.

Након уводног излагања и завршеног претреса Градско веће је једногласно донело следећи: 

ЗАКЉУЧАК

Да Град Чачак није прописао ближе услове и поступак одобравања стамбеног додатка и да Одлуком о буџету града Чачка није планирао средства за ту намену.

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 153. седницу Градског већа закључио у 10 часова и 30 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-34/2016-III
17. фебруар 2016. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 153. седнице Градског већа  усвојен је на  154. седници  Градског већа број 06-38/2016-III  од  24. фебруара 2016. године. 

