ЗАПИСНИК

СА СТОПЕДЕСЕТДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
      Одржане 28. марта 2016. године, у сали Градског већа града Чачка, са почетком у 9,00  часова.

У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 159. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 9 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Мирко Зарић, Радомир Крушчић, Немања Трнавац, Игор Труфуновић и Дејан Обрадовић,  а одсутни су: Миладин Ристановић, др Светлана М. Пауновић. Братислав Југовић и Љубинка Миленковић.
Проф. др Јерослав Живанић и Љубодраг Грбић, присуствоваће даљем току седнице. 
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Весна Дмитрић, начелник Градске управе за урбанизам
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове
· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију
· Владимир Гојгић, представник Градске управе за локални економски развој
· Лела Павловић, директор Међуопштинског историјског архива 

· Ацо Јаковљевић, директор Спортског центра «Младост» Чачак 

· Катарина Новковић, Градски правобранилац
· представници средстава  јавног информисања
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу, с тима да се исти допуни следећим тачкама:

·     РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА ЗА 2015. ГОДИНУ

·    ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 9/1)
Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.
Игор Трифуновић је предложио да се са дневног реда скине 7 тачка дневног реда „РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ГРАДА ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ“, из разлога што је за извештавање по овој тачки дневног реда потребно присуство начелника Управе, који је сада одсутан.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД:
1. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ И ФИНАНСИЈСКОМ ПОСЛОВАЊУ МЕЂУОПШТИНСКОГ ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА ЗА ГРАД ЧАЧАК И ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ И ЛУЧАНИ

2. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ПОСЛОВАЊУ УСТАНОВЕ ЗА ФИЗИЧКУ КУЛТУРУ СПОРТСКИ ЦЕНТАР „МЛАДОСТ“ ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ

3.    РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

4.    РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

5.   РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА  ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ  ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

6.    РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНУ ПОРЕСКУ АДМИНИСТРАЦИЈУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ
7.    РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

8.    РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ОПШТЕ И ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ ГРАДА ЧАЧКА  ЗА 2015. ГОДИНУ

9.    РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА СТРУЧНЕ ПОСЛОВЕ СКУПШТИНЕ, ГРАДОНАЧЕЛНИКА И ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

10. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( Црвени крст Чачак)
11. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( „Superior“ д.о.о. Велика Плана и др.)
12. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 251- ОШ „Свети Ђакон Авакум“ Трнава)

13. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 251- ОШ „Ђенерал Марко Ђ. Катанић“)

14. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 251- ОШ „Ратко Митровић“)

15. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 371)

16. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 529)
17. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ НОВАКОВИЋ ЛАЗА ИЗ БРЕСНИЦЕ НА РЕШЕЊЕ ИНСПЕКТОРА ЗА ЛОКАЛНИ ПРЕВОЗ И ПУТЕВЕ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 347-502/2015-IV-6-02 ОД 8. ДЕЦЕМБРА 2015. ГОДИНЕ
18. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ЈОВАНОВИЋ МИЛОМИРА ИЗ ПАРМЕНЦА НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 352-126/15-IV-6-05 ОД  27. ЈАНУАРА 2016. ГОДИНЕ
19. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ВЛАЈНИЋ САШЕ ИЗ ПРЕЉИНЕ НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 352-168/15-IV-6-05 ОД 18. ФЕБРУАРА 2016. ГОДИНЕ
20. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА ЗА 2015. ГОДИНУ
21. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 9/1)
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ И ФИНАНСИЈСКОМ ПОСЛОВАЊУ МЕЂУОПШТИНСКОГ ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА ЗА ГРАД ЧАЧАК И ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ И ЛУЧАНИ

Лепа Павловић у уводном излагању по овој тачки дневног рада упознала је чланове Градског већа са Извештајем о раду Међуопштинског историјског архива за град Чачак и општине Горњи Милановац и Лучани за 2015. годину, детаљно образлажући рад ове Установе у извештајном периоду, истакавши да је  проценат извршења плана 94,93%. 
По упознавању са Извештајем Градско веће је једногласно усвојило Извештај о раду Међуопштинског историјског архива за град Чачак и општине Горњи Милановац и Лучани за 2015. годину, и упутило Скупштини на разматрање и усвајање. 

***


Даљем току седнице присуствује Љубодраг Грбић, члан Градског већа.
ДРУГА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ПОСЛОВАЊУ УСТАНОВЕ ЗА ФИЗИЧКУ КУЛТУРУ СПОРТСКИ ЦЕНТАР „МЛАДОСТ“ ЧАЧАК ЗА 2015. ГОДИНУ



У уводном излагању по овој тачки дневног реда Ацо Јаковљевић упознао је чланове Градског већа са Извештајем о раду Спортског центра „Младост“ Чачак за 2015. годину истакавши да је 2015. година генерално била успешна за ову установу, да су у првом делу године превасходно отклањане последице поплаве из 2014. године, да су базени, градска плажа и остали објекти  и терени Спортског центра били у функцији, те да је овај извештај прилика да се још једном укаже на значај спорта као дела физичке културе и културе уопште.


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Немања Трнавац који је похвалио извештај и истовремено се захвалио директору на пожртвованости и жељи да простор после поплаве врати у нормално стање уз наду да ће се и после ових поплава, уз сарадњу са градским руководством, проблеми решити. Посебно је похвалио добру сарадњу СЦ „Младост“ Чачаксза Установом „Зрачак“ Чачак, пре свега у делу што је деци из ове Установе омогућена посета базенима током летње сезоне. Указао је и на дуговања појединих корисника т.ј. спортских организација према Спортском центру, којем проблему озбиљно треба приступити и решавати га. На крају се још једном захвалио на сарадњи и изразио наду да је са његове стране та сарадња била коректна.

Ацо Јаковљевић се такође захвалио на сарадњи свим члановима Градског већа и истакао велики допринос ЈКП „Комуналац“ Чачак у отклањању последица поплава на простору којим газдује СЦ „Младост“ Чачак.


Мр Војислав Илић је изразио наду да ће Спортски центар „Младост“ Чачак успети да санира штету и после ове поплаве и да на време припреми терене Спортског центра „Младост“ Чачак.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно усвојило  Извештај о пословању установе за физичку културу Спортски центар „Младост“ Чачак за 2015. годину, и упутило Скупштини на разматрање и усвајање. 
ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ


У оквиру ове тачке дневног реда Градског веће је размотрило Извештај о раду Градске управе за финансије за 2015. годину који је у уводном излагању детаљно образложио Зоран Тодосијевић истакавши да су сви послови ове Управе благовремено обављени тако да није било кашњења како у изради Одлуке о буџету, Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету, завршног рачуна, шестомесечног и деветомесечног извештаја  тако и у обављању свих других послова ове Управе.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Мирко Зарић, изразио је задовољство што је интерна ревизија у МЗ Заблаће добро урађена,  указујући на резултате те ревизије, обзиром да је било разних притужби на рад месне заједнице. 


Немања Трнавац захвалио се начелнику Управе на сарадњи обзиром да је ово последњи извештај о раду Управе који разматра Градско веће овог сазива и извинио ако је са његове стран , у тој сарадњи, било нечега што није у реду. Похвалио је извештај истакавши да сеПосебно је стакао да се политика једне државе па и локалне самоуправе огледа у стабилности буџета.

Раденко Луковић је нагласио да се коментар о раду ове Управе може сажети у три речи одговорно, професионално и благовремено праћење свих прописа. 
По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за финансије града Чачка  за 2015. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА УРБАНИЗАМ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ


Весна Дмитрић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознала је чланове Градског већа са извештајем о раду Градске управе за урбанизам града Чачка за 2015. годину детаљно образлажући рад ове Управе кроз рад њених организационих јединица. Истакла је да је 2015. година значајна и препознатљива и по томе што је на основу измена Закона о планирању и изградњи започета обједињена процедура у поступку издавања грађевинских дозвола посебно наглашавајући да у Служби за спровођење обједињене процедуре нема нерешених предмета. Напоменула је да је Град Чачак, у спровођењу контроле од стране надлежног министарства, добио похвале као једна од јединица локалне самоуправе која је у потпуности применила нови Закон о планирању и изградњи и где је у потпуности заживела обједињена процедура.

***

Даљем току седнице присуствује проф др Јерослав Живанић, члан Градско већа.
***

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели: 


Немања Трнавац захвалио се начелници Управе на сарадњи указујући да је наследила дивног човека који је пре ње руководио Управом, али да су сви имали прилике да се увере и у квалитет новог начелника. Посебно је истакао да је добро што се у овој Управи поштује струка и да је град Чачак пример како град треба да буде урбанистички уређен. Истовремено се извинио ако је у сарадњи  било неких негативних ствари са његове стране. 


Раденко Луковић сматра да ако су текући послови били доношење планова онда су ти послови рађени доста успешно. Нагласио је да је у овој управи  било доста новина јер су донети неки нови закони или су измењени постојећи али да је све добро пропраћено, да се види увођење ажурности у решавању предмета осим у поступку експропријације па пита колико у тој неажурности има утицаја неажурност странака и да ли има утицаја хоризонтална повезаност одређених служби или управа.  


Весна Дмитрић је истакла да се у поступцима који се воде пред овом управом у Одсеку за имовинско правне послове, ради о сложеним предметима односно конкретно у поступку експропријације се води управни поступак, где често недостају битни докази, да често има и поништаја правоснажних решења. Сматра да та хоризонтална повезаност не утиче много, мада у тим поступцима учествују многе службе нпр. правобранилаштво, судски вештаци и др., што све изискује време. Нада се да се у даљем периоду неће повећавати број нерешених предмета, јер је донета нова Одлука о грађевинском земљишт,у која је прописала све те кораке који су можда до сада кочили рад. 


Mр Војислав Илић се у својој дискусији осврнуо на индустријску зону и та поља око индустријске зоне која плави река Дичина, тако да се мора водити рачуна и урадити потребни бедеми уколико се Град определи да тај део урбанистички уреди како је планирано.
По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за урбанизам града Чачка  за 2015. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ПЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА  ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ  ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ



Надежда Вуксановић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознала је чланове Градског већа са извештајем о раду Градске управе за друштвене делатности за 2015. годину указујући на делокруг рада ове управе, прописе које управа примењује у свом раду, унутрашње организационе јединице, људске ресурсе и детаљан приказ извршених послова ове управе у 2015. години. Посебно је нагласила да је област друштвених делатности веома сложена обзиром да ова управа обавља послове борачко инвалидске заштите који су поверени послови као и послови друштвене бриге о деци али и послове у области друштвених делатности које се финансирају из буџета града и то у области основног и средњег образовања, културе, социјалне заштите, физичке културе и предшколског образовања. Истакла је да су проблеми ове управе неадекватни кадровски капацитети и територијална дисклокација служби.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Дејан Обрадовић је похвалио рад Управе, нагласивши  да постоје компетентни људи који могу да пропрате рад ове управе и податке о броју деце у установама предшколског, основног и средњег образовања као и другим установама, али сматра да не би било лоше да се ова управа одважила да предложи на који начин Чачак да дође до већег броја деце. 



Надежда Вуксановић је нагласила да нешто чиме Град може да се поноси је то што се прошле године кренуло са субвенционисањем боравка деце у приватним вртићима тако да је ове године уписано 150-оро деце што је веома битно јер тих 150-оро деце више није на листи чекања у вртићима који се финансирају из буџета Града. 


Немања Трнавац захвалио се начелници и комплетној управи на сарадњи у претходном периоду и нагласио да се 1/3 буџета финансира преко ове управе, да је ово једна најшира област у коју је укључена и област за коју је као члан Градског већа ресорно задужен. Истакао је да је као ресорно задужени члан Градског већа имао добру сарадњу са овом управом, да је доста тога урађено и спроведено у дело  и извинио се ако је у тој сарадњи, са његове стране, било нечега лошег. 


Раденко Луковић је истакао да је ово управа за коју важе подаци високих, односно великих бројева, јер се овде сервисирају трошкови за неких 17 хиљада корисника и зараде за око 650 запослених и ако је то све вредно око милијарду и 140 милиона динара то је отприлике 35% буџета. То је све велики посао зато што су захтеви многих корисника сложени, али се увек  изнађе одговарајуће решење у складу са законом. Због тога се могу изрећи само похвале за овакав посао у оваквом обиму.


Mр Војислав Илић је нагласио да се често чују коментари да сви млади одлазе из Чачка што сматра да није тачно, јер млади углавном одлазе на студије, неки остају у градовима где студирају али се ипак одређени број врати у свој град.


 
Проф др Јерослав Живанић сматра да је тачно да једна групација младих људи иде у велике градове али да у Чачак долазе деца из других градова што значи колико деце оде толико деце дође. Пратећи те податке, на факултетима у Чачку, може се извести закључак да је на тим факултетима 50% студената из Чачка а 50% из других градова, да у Чачак долазе деца не само ради студија већ и да нађу посао, што значи да одлив није много велики али да свакако не треба бранити одлазак младим људима, уколико то желе. Похвалио је рад управе и начелницу управе обзиром да је посао велики а управа мала. 



Mр Војислав Илић је подсетио да је прошле године проширен Студентски дом у Чачку, да је завршена Музичка школа, затим фискултурна сала у Мрчајевцима а ових дана ће почети радови на доградњи Дома ученика. Поред тога поменуо је и радове на Градском стадиону и многа игралишта која су завршена, што значи да се у ову област улагало, да је овде оправдан буџет и даје ово добар пример не само за град него за целу Србију.
По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за друштвене делатности града Чачка  за 2015. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ШЕСТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНУ ПОРЕСКУ АДМИНИСТРАЦИЈУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је размотрило Извештај о раду Градске управе за локалну пореску администарацију коју је у уводном излагању детаљно образложио Душко Савковић нагласивши да је ово једина управа која се бави приходима овог града односно порезима на имовину како правних тако и физичких лица, локалним комуналним таксама и накнадом за заштиту и унапређење животне средине. Нагласио је да је Закон о порезима на имовину, на основу кога је порез на имовину прешао у администрирање локалне пореске администрације, трпео сталне измене, које измене су дестимулативно утицале и на пореске обвезнике овог града, да су често мењане процедуре због чега је долазило до многих проблема. Као главни проблем ове управе навео је недовољан број извршилаца на свим пословима које администрира ова управа обзиром на увећан обим послова и обвезника у односу на претходне године, а све због законских ограничења за пријем нових радника.

По завршеном уводном излагању отворен је претресу у коме су учешће узели:

Mр Војислав  Илић је нагласио да проблем са бројем заполсених у овој управи датира од самог почетка рада управе јер је недовољан број људи преузет из Републичке пореске управе да су након тога наступила законска ограничења пријема нових радника и да је локална самоуправа учинила све што је било у њеној могућности. 

Душко Савковић је истакао да републичка влада никада није донела одлуку да се ти људи преузму из Републичке пореске управе, већ је морао да се расписује конкурс, да су касније наступила ограничења, да су редовно упућивани захтеви за сагласност за пријем нових радника али да ту ништа није урађено.

Немања Трнавац се захвалио начелнику  управе и целој управи на досадашњој сарадњи мада је са овом управом имао најмање додирних тачака, и истовремено се извинуо ако је са његове стране било неких негативних ствари.

Раденко Луковић је поставио питање, обзиром да зна да је проблем ове управе број запослених, како решити питање преузимања пореза на пренос апсолутних права од Републичке пореске управе, јер сматра да се ту због неажурности губи значајан обим прихода. 


Душко Савковић је одговорио да не зна зашто држава одлуговлачи да порез на пренос апсолутих права пређе у надлежност локалне самоуправе, да су све анализе које су рађене покалазе оправданост формирања локалне пореске администрације, јер је већа ефикасност у раду обзиром на обим посла. 

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за локалну пореску администрацију града Чачка  за 2015. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

СЕДМА  ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ


Милован Ерић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са извештајем о раду Градске управе за инспекцијски надзор за 2015. годину детаљно образлажући рад ове управе у 2015. години који послови су обављани у 7 организационих јединица и то: грађевинској инспекцији, инспекцији за локални превоз и путеве, инспекцији за заштиту животне средине, просветној инспекција, комуналној инспекцији, групи за опште и правне послове и комуналној полицији. Посебно је нагласио да су у грађевинској инспекцији прошле године примљена два грађевинска инспектора као и у инспекцији за локални превоз и путеве где су примљена два инспектора односно саобраћајна инжењера. Напоменуо је да је приход од новчаних казни изречених у прекршајном поступку по захтевима инспектора и комуналних полицајаца као и издатих прекршајних налога 1.175.323,00 динара, мада се инспекција трудила да више буде превентивна и едукативна него репресивна. Нагласио је да је и у овој управи проблем недостатка кадрова пре свега у грађевинској и саобраћајној инспекцији а у међувремену је новим Законом о спорту прописана обавеза постојања спортског инспектора који би контролисао рад спортских организација. Поред тога по Закону о туризму пренетесу  одређене надлежности са републичких туристичких инспекција на локалне инспекције. 
***


Даљем току седнице не присуствује Радомир Крушчић члан Градског већа.

***


По завршеном уводном излагању отворен је претресу у коме су учешће узели:


Раденко Луковић је похвалио детаљан и свеобухватан извештај мада сматра да је у извештају било превише аналитике. 



Немања Трнавац похвалио је начелника и управу уз напомену да је ово веома непопуларна управа која има незахвалан посао, али без ове управе град не може да функционише. Апострофирао је чињеницу да је рад неких начелника и управа невидљив без ове управе и замолио да се обрати пажња што се тиче урбанизма и изгледа Града, јер се ту преплићу многе ствари у смислу закона који су донети и онога што треба да се уради. Што се тиче спортских инспектора истакао је да су у неким градовимати ти  инспектори постојали, али да је веома мали број тих инспектора на нивоу целе Републике, тако да то фактички није ни функционисало. Сматра да када, по новом Закону о спорту, буде заживео Спортски савез града Чачка, да ће ту бити највеће упориште за ову институцију,  јер се мора знати ко може да ради са децом и спортистима, тако да ће велика одговорност бити на спортском инспектору који ће бити у овој управи. Извинио се ако са његове стране нешто није било у реду у сарадњи са овом управом.


Дејан Обрадовић је указао да је један део проблема недовољна кадровска попуњеност у односу на отварање нових послова које закон прописује, а други део проблема је то што за ове послове често ни прописи нису до краја изведени, па је често потребна сарадња са другим органима како би се послови ове управе довели до краја. Сматра да Град не може да функционише без добро устројене инспекције. На крају дискусије похвалио је извештај и нагласио да је на располагању за било какав облик сарадње.


Мирко Зарић такође је дао подршку за рад ове управе с тим што  има примедбу на иснпекцијски рад у делу вуче песка односно шљунка са Мораве, јер се ту користе возила велике носивости, прелази се дозвољено оптерећење, тако да долази до оштећења асвалтног пута чију изградњу су често финансирали мештани, а конкретно говори о МЗ Заблаће. Истиче да су казне које инспектори за то одређују минималне, тако да то много не утиче на починиоце прекршаја, па сматра да би локална самоуправа можда морала да посвети више пажње и тим инспекторима који контролишту те недозвољене радње. Замолио је да се локална самоуправа позабави овим проблемом јер треба спречити оштећење пута па у том смислу инспекција може утврдити стање пута пре проласка тих возила и стање пута након и да се за то плати одређена надокнада јер те путеве одржава локална самоуправа а мештани то на неки начин плаћају. Поново је нагласио да су те путеве направили мештани а после је то административним путем пренето у власништво ЈП „Градац“ Чачак, са чиме се свакако не слаже, јер ЈП „Градац“ не може да стигне или неће да поправи све те оштећене путеве обзиром да се у око 90% случајева ти путева морају поново репарирати асвалтом.


Милован Ерић је мишљења да је проблем о коме је говорио претходни учесник у дискусији, проблем на нивоу целе Србије јер су казне занемарљиво мале, али ту није надлежа инспекција за локални превоз и путеве, јер би сви који се тиме баве требало да имају неко одобрење или дозволу и да плате Граду одређену таксу за вађење песка, односно шљунка а то одређује водопривредни инспектор. Исто тако, све мора да се ради и у сарадњи са саобраћајном полицијом која може да мери осовинско оптерећење како би се спасили и сачували путеви, а зашто држава то не санкционише и зашто не заводи ред то је основно питање. Локална самоуправа може утицати на то само преко саобраћајне полиције да редовно врши контролу осовинског оптерећења на одређеним путним правцима. 


Дејан Обрадовић је појаснио да се овде ради о питањима надлежности и да је маса ствари неуређена. Конкретно када се говори о шодеру ту треба учешће полиције јер једино полиција има атрибуте да адекватно предузме мере и сматра да се прописи морају изменити и локална инспекција добити веће надлежности, односно ако се комунална полиција зове полиција онда мора имати и атрубуте полиције.



Проф. др Јерослав Живанић сматра да инспекција одлично ради посао у оквиру своје надлежности, а тема о којој се сада говори је проблем, где се може закључити да држава не може ништа да уради. Указао је да велики проблем постоји и у селима где, може се рећи, влада безакоње. Мештани су већином учествовали у изградњи путева, канала, сређивању свега тога, али сада о томе нико не води рачуна.  Велики проблем представља отпад који се баца око реке Мораве и свуда, па сматра да је добро што је ово питање покренуто, јер мора да се уведе ред. 



Мирко Зарић се осврнуо и на новоотворену шљункару у Мрчајевцима, јер мисли да ту постоји велики проблем.



Мр Војислав Илић сматра да је тема заиста интересантна, да постоје најаве да ће у будућности рпубличка и градске инспекције заједно да врше надзор, тако да би било добро да се одржи састанак са ЈП „Србијаводе“, републичком и локалном инспекцијом и полицијом.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка  за 2015. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ОСМА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ОПШТЕ И ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ ГРАДА ЧАЧКА  ЗА 2015. ГОДИНУ



Небојша Бежанић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознао је чланове Градског већа са извештајем о раду Градске управе за опште и заједничке послове за 2015. годину, истакавши да се у овој управи обављају послови почев од најједноставнијих до најсложенијих и да се ти послови обављају у пет одсека и једној служби. Нагласио је да у овој односно свим управама града Чачак нема вишка запослених.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Немања Трнавац  који је похвалио  рад Управе и самог  начелника. Посебно се захвалио за прихватање иницијативе у вези изгледа службеника који обављају венчања, као и изгледа саме сале за венчања. Сматра да је то добра почетна идеја за неке касније активности, јер је веома битан излгед оних који презентују Град и који су у непосредном контаткту са грађанима. Извинио се уколико у сарадњи са овом управом нешто није било у реду са његове стране.


По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за опште и заједничке послове града Чачка  за 2015. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ДЕВЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА СТРУЧНЕ ПОСЛОВЕ СКУПШТИНЕ, ГРАДОНАЧЕЛНИКА И ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2015. ГОДИНУ

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрило извештај о раду Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника Градског већа за 2015. годину  који је у уводном излагању детаљно образложила Славица Каранац. Истакла је да су послови ове управе вршени у четири организационе целине и то: Служби за стручне полове градоначелника, Служби за стручне послове за Градско веће, Канцеларији за протокол и информисање и Стручној служби Скупштине града која је одлуком о Градским управама образована као самостална организациона јединица чији радом руководи секретар Скупштине, који у руковођењу Службом има права, обавезе и овлашћења начелника Градске управе и за свој рад и рад Службе одговара Скупштини града, а у прилогу овог извештаја ради целовитости дат је и извештај Стручне службе Скупштине. Даље је истакла да извештај мора да садржи и бројке како би се видео обим посла ове управе у односу на број радника који обављају ове послове. Нагласила је да у овој управи због утврђеног законског ограничења нису попуњена сва систематизована радна места  тако да су сви запослени били максимално ангажовани како би се сви послови завршавали благовремено и квалитетно. Указала је на одличну сарадњу са другим управама и службама.
По завршеном уводном излагању отворен је претресу у коме је учешће узео Немања Трнавац који се захвалио начелници и комплетној управи на досадашњој сарадњи и извинио ако је у тој сарадњи било нечега што није у реду, са његове стране.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело:
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа града Чачка  за 2015. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

***


Даљем току седнице не присуствује Игор Трифуновић, члан Градског већа.

ДЕСЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( Црвени крст Чачак)

У оквиру ове тачне дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 32, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 182.153,87 динара, Црвеном крсту Чачак, на име трошкова набавке оброка лицима која су била ангажована на санацији штете од поплава у периоду од 11. до 14. марта 2016. године (припадници Војске РС,  Цивилне заштите, Жандармерије и др.).

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 451, економска класификација 484 „Накнаде штете за повредe или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава -  Градска управа за финансије.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“

ЈЕДАНАЕСТА  ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( „Superior“ д.о.о. Велика Плана и др.)

У оквиру ове тачне дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 32, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 716.260,00 динара, на име плаћања рачуна за набавку врећа, везива, фолије и кишних кабаница за потребе јединица ЦЗ ангажованих на санацији поплављених подручја.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 451, економска класификација 484 „Накнаде штете за повредe или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава -  Градска управа за финансије.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“

ДВАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 251- ОШ „Свети Ђакон Авакум“ Трнава)


У оквиру ове тачне дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело

РЕШЕЊЕ
1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 33, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, Програм 15, Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0002 Функционисање локалне самоуправе и градских општина, одобравају се средства у износу од 683.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 251, за трошкове превоза ученика из МЗ Бањица и МЗ Виљуша у ОШ „Свети Ђакон Авакум“ у Трнави.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 251, економска класификација 463 – Трансфери осталим нивоима власти-Текући трансфери основним школама, Функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 9. Основно образовање, Пројектна активност 2002-0001 Функционисање основних школа.
    3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

    4.  Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ТРИНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 251-ОШ „Ђенерал Марко Ђ. Катанић“)


У оквиру ове тачне дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело

РЕШЕЊЕ
1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 33, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, Програм 15, Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0002 Функционисање локалне самоуправе и градских општина, одобравају се средства у износу од 671.605,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 251, за трошкове обележавања 170 година постојања и рада ОШ „Ђенерал Марко Ђ. Катанић“ у  Бресници.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на:
· апропријацију 251, економска класификација 463 – Трансфери осталим нивоима власти-Текући трансфери основним школама, Функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 9. Основно образовање, Пројектна активност 2002-0001 Функционисање основних школа, износ од 45.000,00 динара;

· апропријацију 252, економска класификација 463 – Трансфери осталим нивоима власти-Текући трансфери основним школама, Функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 9. Основно образовање, Пројектна активност 2002-0001 Функционисање основних школа, износ од 626.605,00 динара.

 3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

 4.   Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ЧЕТРНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 251- ОШ „Ратко Митровић“)


У оквиру ове тачне дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 33, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, Програм 15, Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0002 Функционисање локалне самоуправе и градских општина, одобравају се средства у износу од 141.340,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 251, за потребе ОШ „Ратко Митровић“ Чачак, за трошкове организовања 15. Фестивала за децу „Распевано пролеће Србије 2016“.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 251, економска класификација 463 – Трансфери осталим нивоима власти-Текући трансфери основним школама, Функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 9. Основно образовање, Пројектна активност 2002-0001 Функционисање основних школа, 
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ПЕТНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 371)


У оквиру ове тачне дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 33, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, Програм 15, Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0002 Функционисање локалне самоуправе и градских општина, одобравају се средства у износу од 681.398,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава Предшколској установи „Радост“ Чачак, за измирење обавеза за извођење додатних радова на адаптацији вртића „Сунце“.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 371, економска класификација 511 – Зграде и грађевински објекти, Функционална класификација 911, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за друштвене делатности, Програм 8. предшколско образовање, Пројектна активност 2001-0001 Функционисање предшколских установа.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

ШЕСНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 529)

У оквиру ове тачне дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 33, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, Програм 15, Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0002 Функционисање локалне самоуправе и градских општина, одобравају се средства у износу од 183.180,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 529, за санирање сале Дома културе у Бресници.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 529, економска класификација 425 – Текуће поправке и одржавање зграда и објеката, Функционална класификација 160, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градска управа за финансије, Програм 15. Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0001 Месне заједнице.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

СЕДАМНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ НОВАКОВИЋ ЛАЗА ИЗ БРЕСНИЦЕ НА РЕШЕЊЕ ИНСПЕКТОРА ЗА ЛОКАЛНИ ПРЕВОЗ И ПУТЕВЕ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 347-502/2015-IV-6-02 ОД 8. ДЕЦЕМБРА 2015. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Новаковић Лаза  из Бреснице на Решење  инспектора за локални превоз и путеве Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка, бр. 347-502/15-IV-6-02 од 8. децембра 2015. године и предлогом решења по жалби. 
По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно:
РЕШЕЊЕ

 ПОНИШТАВА СЕ Решење инспректора за локални превоз и путеве Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка бр. 347-502/2015-IV-6-02 од 8. децембра 2015. године и предмет враћа првостепеном органу на поновни поступак.

О б р а з л о ж е њ е


Инспектор  за локални превоз и путеве Градске управе за инспекцијски надзор донео је решење којим се налаже Новаковић Лазу из Бреснице да у року од 20 (двадесет) дана од дана пријема Решења на месту уласка у своју парцелу постави цев адекватног промера, а по техничким упутствима ЈП „Градац“ Чачак.

На донето решење жалбу је благовремено изјавио Новаковић Лазо, у којој наводи да пропуст и канал са његове стране (доњи део асфалтног пута) немају никакве везе са горњом канализацијом ( канал са горњег дела асфалта), која иде од Чекереваца, под условом да је канализација која иде од Чекереваца, нормално пропустљива, проточна и да вода не прелива преко асфалта, те да би под тим условом канали на доњем делу асфалта примали воду само од падавина и отопина снега, што је врло мало и занемарљиво и у том случају би имали само маркентишку а не и стварну улогу у мрежи одводних вода , па самим тим и његов пропуст. Даље наводи да када би канал поред његове парцеле био неопходан онда би те прпусте требале да ураде и његове комшије, као и да је те пропусте, улазе и прилазе парцелама требало регулисати приликом изградње пута, што није учињено.

Увидом у списе предмета утврђено је да инспектор за локални превоз и путеве није правилно и у потпуности утврдио све чињенице које су од итицаја на решење ове управне ствари, јер се из списа предмета не може на поуздан начин утврдити карактер пута обзиром да је:
· у Записнику о инспекцијском прегледу на лицу места, дана 2. децембра 2015. године, у Бресници, засеок Чекеревци, наведено да поред некатегорисаног пута, са обе стране постоје неочишћени путни канали;

· у Службеној белешци, сачињеној дана 8. децембра 2015. године, наведено да је приликом инспекцијског надзора локалног пута Л 329 у Бресници, констатовано да не постоји пропусна цев на месту где се парцела Новаковић Лаза граничи са локалним путем;

· у ожалбеном решењу наложено жалиоцу предузимање одређених радњи у складу са одредбама члана 17 и 20 Одлуке о путевима („Сл. лист општине Чачак“ број 2/96, 5/03 и 11/04), које одредбе се односе само на некатегорисане путеве.

У поновном поступку, инспектор за локални превоз и путеве ће, имајући у виду напред изнето, правилно и потпуно утврдити чињенично стање, односно утврдити да ли је предмет поступка локални или некатегорисани пут, те да ли се земљиште жалиоца налази поред локалног или некатегорисаног пута и у складу са одредбама Одлуке о путевима утврдити обавезу постављања пропуста на путним каналима.
На основу изнетог Градско веће града Чачка је одлучило као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба, али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду - Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Решења.

ОСАМНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ЈОВАНОВИЋ МИЛОМИРА ИЗ ПАРМЕНЦА НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 352-126/15-IV-6-05 ОД  27. ЈАНУАРА 2016. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Јовановић Миломира из Парменца на Решење  комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка, бр. 352-126/15-IV-6-05 од 27. јануара 2016. године и предлогом решења по жалби. 
По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно:
РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ жалба Јовановић Миломира из Парменца, изјављена на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка бр. 352-126/15-IV-6-05 од 27. јануара  2016. године, као неоснована. 

О б р а з л о ж е њ е


Комунални инспектор Градске управе за инспекцијски надзор донео је Решење  којим се:

· забрањује Јовановић Миломиру из Парменца неовлашћено коришћење канализационе мреже на коју је прикључио свој стамбени објекат у Парменцу уулици Милисава Петровића број 56, без одобрења ЈКП „Водовод“ Чачак;

· налаже ЈКП „Водовод“ Чачак да објекат искључи са канализационе мреже, по извршности решења.


На донето Решење жалбу је благовремено изјавио Јовановић Миломир у којој наводи да је измирио све обавезе за прикључак на канализациону мрежу, преко МЗ Парменац, о чему поседује и сагласност ове МЗ. Даље наводи да је машинске радове прикључења на канализациону мрежу у дужини од 35 метара извршило предузеће које је одредио ЈКП „Водовод“ Чачак, а да је остатак од 14 метара сам ископао ручно и поставио цеви које му је у ту сврху оставило поменуто предузеће. Сматра да није урадио ништа незаконито јер је радове изводило предузеће које је те радове вршило у име ЈКП „Водовод“ Чачак и које је било дужно да их извести о прикључку. У протеклом периоду нико му се из ЈКП „Водовод“ Чачак није обратио и упутио га у то да поред уплате за прикључак на канализациону мрежу треба да тражи и сагласност за прикључак и сматра да је самом уплатом за прикључак регулисао све своје обавезе а сагласан је да убудуће, поред рачуна за воду,  плаћа и трошкове коришћења канализационе мреже.

Увидом у списе предмета утврђено је да Јовановић Миломир, за потребе свог стамбеног објекта у Парменцу, неовлашћено користи канализациону мрежу, на коју се прикључио без одобрења даваоца услуга, односно ЈКП „Водовод“ Чачак, коме је канализациона мрежа на коју је објекат именованог прикључен, предата на управљање од стране МЗ Парменац, а које предузеће је поднело захтев Комуналној инспекцији, за предузимање одговарајућих мера. 
Чланом 35.  Одлуке о јавном водоводу и канализацији града Чачка („Сл. лист града Чачка“, број 13/2008 и 9/2011-др одлука), прописано је да је забрањено неовлашћено коришћење воде и канализације, под којим се подразумева коришћење воде и канализације самовласним прикључењем водоводних и канализационих објеката и инсталација на водоводну и канализациону мрежу даваоца услуга без одобрења даваоца услуга, а чланом 37. исте Одлуке је прописано да ће комунални инспектор својим решењем забранити неовлашћено коришћење водоводне и канализационе мреже и наложити даваоцу услуга да такве кориснике искључи са мреже.

Чланом 15. исте Одлуке прописано је да ће, уколико је прикључење на водоводну или канализациону мрежу извршено без одобрења даваоца услуга, комунални инспектор  донети решење о забрани коришћења водоводне или канализационе мреже, са налогом даваоцу услуга да таквог корисника искључи са мреже по извршности решења.
Како је жалилац извршио прикључење свог стамбеног објекта на канализациону мрежу у Парменцу, без одобрења ЈКП „Водовод“ Чачак, што је противно наведеним прописима, то је првостепени орган правилно поступио када је донео ожалбено решење. Наводи жалбе да је жалилац извршио све обавезе према МЗ Парменац, немају утицаја на другачије решење ове управне ствари, јер је неспорно да Јовановић Миломир користи фекалну канализацију неовлашћено обзиром да од ЈКП „Водовод“ Чачак није прибавио потребно одобрење.

На основу изнетог  Градско веће града Чачка  је одлучило као у диспозитиву.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду - одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема решења.
ДЕВЕТНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ВЛАЈНИЋ САШЕ ИЗ ПРЕЉИНЕ НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 352-168/15-IV-6-05 ОД 18. ФЕБРУАРА 2016. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Влајнић Саше  из Прељине  на Решење  комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка, бр. 352-168/15-IV-6-05 од 18. фебруара 2016. године и предлогом решења по жалби. 
По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно
РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ жалба Влајнић Саше из Прељине, изјављена на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка бр. 352-168/15-IV-6-05 од 18. фебруара 2016. године, као неоснована. 

О б р а з л о ж е њ е


Комунални инспектор Градске управе за инспекцијски надзор донео је Решење  којим се:

· забрањује Влајнић Саши из Чачка – Прељина - средњи крај, неовлашћено коришћење фекалне канализације без одобрења ЈКП „Водовод“ Чачак;

· налаже ЈКП „Водовод“ Чачак да објекат искључи са мреже фекалне канализације, по извршности решења.


На донето Решење жалбу је благовремено изјавио Влајнић Саша у којој наводи да је са месном заједницом Прељина потписао уговор на основу кога је вршио уплате у једнаким месечним ратама за приступ коришћењу фекалне канализације, да је усмено обавештен да је цена прикључка на канализацију мања од оне која је наведена у уговору али да још увек од Месне заједнице није добио одговор по његовом захтеву о висини дуговања. Моли да се продужи рок извршења решења до утврђивања коначног износа евентуалног дуга.

Увидом у списе предмета утврђено је да Влајнић Саша, неовлашћено користи канализациону мрежу у Прељини, на коју се прикључио без одобрења даваоца услуга, односно ЈКП „Водовод“ Чачак, коме је канализациона мрежа на коју је објекат именованог прикључен, предата на управљање од стране МЗ Прељина, а које предузеће је поднело захтев Комуналној инспекцији, за предузимање одговарајућих мера. 
Чланом 35.  Одлуке о јавном водоводу и канализацији града Чачка („Сл. лист града Чачка“, број 13/2008 и 9/2011-др одлука), прописано је да је забрањено неовлашћено коришћење воде и канализације, под којим се подразумева коришћење воде и канализације самовласним прикључењем водоводних и канализационих објеката и инсталација на водоводну и канализациону мрежу даваоца услуга без одобрења даваоца услуга, а чланом 37. исте Одлуке је прописано да ће комунални инспектор својим решењем забранити неовлашћено коришћење водоводне и канализационе мреже и наложити даваоцу услуга да такве кориснике искључи са мреже.

Чланом 15. исте Одлуке прописано је да ће, уколико је прикључење на водоводну или канализациону мрежу извршено без одобрења даваоца услуга, комунални инспектор  донети решење о забрани коришћења водоводне или канализационе мреже, са налогом даваоцу услуга да таквог корисника искључи са мреже по извршности решења.
Како је Влајнић Саша извршио прикључење свог објекта на канализациону мрежу у Прељини, без одобрења ЈКП „Водовод“ Чачак, што је противно наведеним прописима, то је првостепени орган правилно поступио када је донео ожалбено решење. Наводи жалбе да је жалилац закључио уговор са МЗ Прељина на основу којег је вршио уплате за приступ коришћењу канализационе мреже али да још увек није добио одговор о висини евентуалних дуговања, немају утицаја на другачије решење ове управне ствари, јер је неспорно да жалилац није прибавио потребно одобрење од ЈКП „Водовод“ Чачак. Наводи жалбе којима се тражи продужење рока за извршење решења су без утицаја, обзиром да о продужењу рока одлучује првостепени орган на основу одлучних чињеница. 

На основу изнетог  Градско веће града Чачка  је одлучило као у диспозитиву.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду - одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема решења.
ДВАДЕСЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ГРАДСКОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА ЗА 2015. ГОДИНУ

Катарина Новковић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознала је чланове Градског већа са извештајем о раду Градског правобранилаштва за 2015. годину детаљно образлажући рад правобранилаштва у извештајном периоду, које је своју функцију обављало у складу са Законом о правобранилаштву и Одлуком о Градском правобранилаштву. Као основни проблем истакла је питање простора обзиром да Градско правобранилаштво користи две канцеларије а има шест запослених те да је веома отежано обављање основних редових послова обзиром на свакодневни долазак великог броја странака и послове који захтевају одређену концентрацију за састављање тужби, жалби, изјашњења и др. а сваке године се обим послова повећава.


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Немања Трнавац похвалио је рад Градског правобранилаштва и захвалио се на сарадњи. Сматра да треба истрајати у борби против неправилности, конкретнотно мислећи на неправилности односно послове које је у претходном периоду водио бивши директор ЈП „Градац“ Чачак, уговоре које је закључио и гаранцијe које је узео односно хипотеку која је доказала да је Градско веће било у праву. Градско веће за то није криво, борило се да ради поштено и транспарентно али је свакако било и оних који су желели да ољагају Градско веће.  Напомиње да се трудио да истраје у томе, да је његов начин борбе добро познат, да се борио да било каква сумња не падне на чланове Градског већа, да не буде разлога за било каква прозивања и нешто што ће оставити траг на неке будуће каријере. Плаши се, имајући у виду како се одвијају и колико трају процеси и какви све утицаји могу да буду, да то пословање на крају не испадне позитивно и нешто спектакуларно за Град јер услови који су били нису били равноправни за све. Поменуо је да су, према информацији, већ две лицитације пропале, да је цена далеко нижа од оне која је била актуелана, па жели да Градско правобранилаштво одради посао како је и до сада радило, јер мора остати чиста ситуација иза овог Градског већа.
Дејан Обрадовић је похвалио рад Градског правобранилаштва потенцирајући да је на дневном реду извештај о раду Градског правобранилаштва за 2015. годину, а оно о чему је говорио претходни учесник у дискусији гледа из другог угла, јер сматра да је Градско веће ипак на крају одговорно. Сматра да су  у моменту када је постојала могућност те неправилности могле да се зауставе, обзиром да је и тада Градски правобранилац дао мишљење да је уговор који је закључило ЈП „Градац“ Чачак штетан. Сматра да је требало зауставити послове који нису добри.

мр Војислав Илић је рекао да тада није могло ништа да се уради јер се преко медија чуло о тим пословима али да су у међувремену поднете пријаве надлежним органима.
Раденко Луковић је појаснио да је ЈП „Градац“ Чачак надлежно да обрачуна накнаду за уређење грађевинског земљишта и да је та накнада у предмету „Томинг консалтинг“ добро обрачуната, да је тај субјект донео валидну хипотеку у смислу да је овлашћени проценитељ рекао да је све у реду, тако да је питање да ли је Град могао да поступа у смислу да тражи нову процену.
Катарина Новковић је мишљења да је тада требало добро измерити, јер ако би се зауставио цео посао, нови инвеститор који је у потпуности савестан и који је све изградио у складу са законом претрпео би штету и тада би имао потраживања према Граду, односно ту штету би неко морао да надокнади. 

Раденко Луковић сматра да је могло да се нешто предузме, да је Градско веће било благовремено обавештено о тим пословима односно да је благовремено било упознато са тројним уговором који је закључен између „Стоп шоп“-а,  „Томинг консалтинг“-а и ЈП „Градац“ Чачак и којим је предвиђено да „Стоп шоп“ на име накнаде за уређење грађевинског земљишта увећа купопродајну цену према „Томинг консалтинг“-a. Да је то предочено благовремено, Градско веће би могло да реагује, јер нема логике да „Томинг консалтинг“ остане у правном односу са ЈП „Градац“ Чачак у смислу обавезе плаћања накнаде за уређење грађевинског земљишта, ако је он кроз купопродајну цену експлицитно наплатио минули рад, земљиште за износ накнаде. 
Mр Војислав Илић сматра да ову тему не треба ширити, јер Градско веће тада није имало никакву информацију обзиром да ЈП „Градац“ Чачак није тражио сагласност, већ су све радили самостално. 



По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело
ЗАКЉУЧАК


УСВАЈА СЕ Извештај о раду Градског правобранилаштва за 2015. годину, у тексту који је достављен Градском већу града Чачка. 

ДВАДЕСЕТ ПРВА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Зоран Тодосијевић је упознао чланове Градског већа са предлогом  Градске управе за финансије за употребу средстава текуће буџетске резерве, на име финансирање тршкова одласка Селене Пантовић из Чачка, студента треће године Природно- математичког факултета у  Новом Саду, на студентску размену на Тајланд, као и обезбеђења средстава за плаћање пореза на одобрена средства Николи Благојевућу из Чачка, студенту медицине, ради одласка на Конгрес у Барселону. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Немања Трнавац је изразио задовољство што се помаже младим академским елитама овог града и да је за сваку стимулацију било којих елита било спортских било академских, али му је жао и то је увек говорио што градоначелник нема позицију у буџету за неке овакве ситуације јер је то укинуто на предлог одборника опозиције. Сматра да онај ко се избори за власт мора да има и полуге и елементе без обзира ко је градоначелник мора да има та овлашћења, обзиром да је апсурдно да први човек града не може да помогне у оваквим ситуацијама. 

Раденко Луковић сматра да би то било веома тешко реализовати јер би се захтеви умножили а увек би било незадовољних.


мр Војислав Илић такође сматра да би то било тешко реализовати јер би се средства са те апропријације веома брзо утрошила. 


Немања Трнавац је мишљења да би све ово могло да се реализује, кроз неки правилник који би ту врсту помоћи уредио и поставио одређене критеријуме као у спорту и сл. 
По упознавању са предлогом и завршеном претресу,  Градско веће је једногласно донело

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2016. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 22/2015) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 33, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава - Градско веће града Чачка, Програм 15, Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0002 Функционисање локалне самоуправе и градских општина, одобравају се средства у износу од 80.000,00 динара, за обезбеђење додатних средстава на апропријацији 9/1, на име:
· помоћи Селени Пантовић из Чачка, студенту треће године Природно- математичког факултета- Департман за биологију и екологију Универзитета у Новом саду, за финансирање трошкова одласка на студентску размену на Тајланд, износ од 60.000,00 динара;

· пореза на одобрена средства Николи Благојевићу, студенту шесте године Медицинског факултета у Београду, за финансирање трошкова одласка на „Конгрес европског удружења за мождани удар“ у Барселону, износ од 20.000,00 динара.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 9/1, економска класификација 472 – Накнаде за социјалну заштиту из буџета, Функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градоначелник града, Програм 15. Локална самоуправа, Пројектна активност 0602-0001 Функционисање локалне самоуправе и градских општина.
   3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

   4.   Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.

***
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 159. седницу Градског већа закључио у 12 часова и 10 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-61/2016-III
28. март 2016. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић

Записник са 159. седнице Градског већа  усвојен је на  160. седници  Градског већа број 06-65/2016-III  од  6. априла 2016. године. 

