

На основу члана 63. Статута града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 3/2008, 8/2013, 22/2013 и 15/2015) и члана 4. став 1. Одлуке о наградама и признањима града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 19/13)
Скупштина града Чачка, на седници одржаној 9. децембра 2016. године, донела је
ОДЛУКУ

О ДОДЕЛИ ДЕЦЕМБАРСКЕ НАГРАДЕ ГРАДА

ЗА 2016. ГОДИНУ
I

Добитници Децембарске награде града за 2016. годину су: 
· ДРАГИША ПЕТКОВИЋ, ПРОФЕСОР
· ИНСТИТУТ ЗА ВОЋАРСТВО ЧАЧАК
· ЛУНЕ ЛЕВАЈАЦ, КЊИЖЕВНИК
II

Децембарска награда града додељује се на свечаној седници Скупштине града која се одржава  18.  децембра 2016. године. 

III


Ову одлуку објавити у «Службеном листу града Чачка».

СКУПШТИНА ГРАДА ЧАЧКА                                                                ПРЕДСЕДНИК

           Број: 06-258/16-I                                       
                          Скупштине града Чачка

   9. децембар 2016. године                                                                     Игор Трифуновић

О б р а з л о ж е њ е

(1) ДРАГИША ПЕТКОВИЋ, ПРОФЕСОР Машинско саобраћајне школе у Чачку за машинску групу предмета (машински материјали, мотори и моторна возила – електронски системи, технолошки поступци) и организатор практичне наставе машинске струке. Као организатор практичне наставе унапређује услове за извођење практичне наставе ученика, ради на успостављању сарадње са привредним организацијама и образовним установама ради оспособљавња ученика и повезивања њихових теоријски и практичних знања. Иницијатор је увођења нових образовних профила (машински техничар за репаратуру и техничар мехатронике). Члан је Радне групе за иновирање наставних планова и програма за средње стручно образовање. Учесник је тима за израду Правилника о ближим условима у погледу простора, опреме и наставних средстава за опремање кабинета и учионица у подручју рада машинство и обрада метала. Иницијатор је, пројектант и реализатор израде савремених наставних учила и средстава за лабораторијску и учионичку опрему. Добитник је пет златних и три сребрене табле на међународним сајмовима наставних учила у Београду. Бави се хуманитарним радом, подржава хуманитарне акције и организације. Учествовао је у изради ортопедског помагала намењеног оболелима од мултиплесклерозе. 
(2) ИНСТИТУТ ЗА ВОЋАРСТВО ЧАЧАК је у 2016. години обележио 70 година постојања, континуираног рада и трагања за новим научним резултатима и технолошким иновацијама. На пољу селекције и оплемењивања воћака за седам деценија постојања произвео је близу двеста хиљада хибридних сејанаца од чега је издвојено преко двеста перспективних хибрида. Комисије Министарства пољопривреде и заштите животне средине за признавање сорти и подлога признале су и увеле у Регистар 41 сорту различитих врста воћака. У Институту је створено и девет перспективних селекција различитих врста воћака које нису прошле званичну процедуру признавања али су у великој мери заживеле у производњи. Признате сорте и издвојени хибриди су познати и признати како у нашој земљи, тако и у свету. У Институту је до сада урађена и одбрањена 41 докторска дисертација и 30 магистарских теза, објављено је преко 2600 научних и стручних радова и написане су 72 монографије и књиге. Институт сарађује са установама сродне делатности у земљи, као и са научним институтима широм света, кроз реализацију међународних пројеката, размену експерата, научних информација и биљног материјала. Организатор је 15. конгреса воћара и виноградара Србије са међународним учешћем који је окупио преко 150 научних радника из Србије и региона, значајан број привредних субјеката, као и велики број пољопривредних произвођача, где је презентовано преко 100 научних радова научних радника из еминентних европских институција. 
(3) ЛУНЕ ЛЕВАЈАЦ, КЊИЖЕВНИК рођен је 1939. године у Мрчајевцима. Средњошколско и факултетско образовање стекао је у Београду. Оснивач је Књижевног друштва у Мрчајевцима одакле је потекло више еминентних чланова Удружења књижевника Србије. Осим тога оснивач је Мрчајевачких песничких сусрета, књижевне манифестације која се сваке године одржава у оквиру Београдских међународних сусрета писаца у организацији Удружења књижевника Србије. Ова манифестација већ 16 година окупља писце из земље и иностранства, значајно доприносећи не само ширењу песничке речи него и идеји успешне деметрополизације културе. Добитник је Златне значке Културно просветне заједнице Србије, ордена рада са сребреним венцем и Повеље Мрчајеваца за изузетни допринос и успехе у области културе, председник је Надзорног одбора Удружења књижевника Србије. 
