

На основу члана 63. Статута града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 3/2008, 8/2013, 22/2013 и 15/2015) и члана 4. став 1. Одлуке о наградама и признањима града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 19/13)

Скупштина града Чачка, на седници одржаној 11. децембра 2015. године, донела је 

ОДЛУКУ

О ДОДЕЛИ ДЕЦЕМБАРСКЕ НАГРАДЕ ГРАДА

ЗА 2015. ГОДИНУ
I

Децембарска награда града за 2015. годину додељује се: 

· ДР АЛЕКСИ МАРИЧИЋУ, ПРОФЕСОРУ ЕМЕРИТУСУ
· ТЕХНИЧКОМ РЕМОНТНОМ ЗАВОДУ „ЧАЧАК“
· КК „БОРАЦ“ ЧАЧАК
II

Децембарска награда града додељује се на свечаној седници Скупштине града која се одржава 18.  децембра 2015. године. 

III


Ову одлуку објавити у «Службеном листу града Чачка».

СКУПШТИНА ГРАДА ЧАЧКА                                            ПРЕДСЕДНИК

Број: 06-214/15-I                                       
                          Скупштине града Чачка

11. децембар 2014. године                                                      Вељко Неговановић

О б р а з л о ж е њ е

(1)     ДР АЛЕКСА  МАРИЧИЋ,  ПРОФЕСОР ЕМЕРИТУС, рођен је 1945. године у Вичи, живи  у Чачку и ради на факултету Техничких наука у Чачку. Од 1969. до 1976. године запослен као професор физике у чачанској Гимназији. Од 1976. до 1981. године био је асистент на Вишој техничкој школи у Чачку, а од 1981.  до 2015. године ради на Техничком факултету у Чачку, где је прошао пут од асистента до професора емеритуса. Члан је стручних и научних асоцијација – Друштво физичара Србије, Друштво за ЕТРАН и Међународног института  за науку о синтеровању. Његови научни радови објављени су у светским часописима, један је од аутора у дванаест међународних научних монографија, као и шест домаћих. Ментор је и члан комисија за више докторских дисертација и магистарских радова, руководилац и учесник у реализацији више научно-истраживачких пројеката МНТ и САНУ. Као професор физике у чачанској Гимназији за постигнуте резултате у раду са надареним ученицима 1973. године, добио је диплому Републичког покрета Науку младима.  Са великим успехом руководио је Регионалним центром за таленте у Чачку. Под његовим менторством, као руководиоцем научне дисциплине физика у Регионалном центру полазници су урадили преко педесет експерименталних истраживачких радова, од којих је преко тридесет награђено медаљама на Републичким такмичењима младих талената. На основу постигнутих резултата у науци, великог броја публикованих радова, цитираности у угледним међународним часописима, учешћа на међународним  научним конференцијама и интезивној сарадњи са истакнутим научним институцијама у земљи, а нарочито у иностранству, дао је значајан допринос препознатљивости Техничког факултета и Универзитета у Крагујевцу у научном свету. Организовао је више конференција и научних скупова из области науке о материјалима одржаним на Техничком факултету у Чачку, а у суорганизацији са Српском академијом наука и уметности. 
(2)   ТЕХНИЧКИ  РЕМОНТНИ ЗАВОД „ЧАЧАК“  реномирана и престижна фирма, која је 30. септембра обележила девет деценија постојања, у граду Чачку омогућава запослење и егзистенцију великог броја породица нашег краја. Завод се данас налази у саставу Копнене Војске и реализује доста развојних задатака за потребе система Војске Србије. У својој богатој историји, ова војно-привредна организација, радила је у кризним временима, карактеристичним за Краљевину Срба, Хрвата и Словенаца, успевши при том, да почетак Другог светског рата дочека са великим бројем производа за потребе тадашње Војске Краљевине Југославије. Од првог дана новог послератног периода, развој Завода се такође кретао узлазном линијом. Представивши се у свету, окружењу и земљи високим квалитетом рада, производи ТРЗ „Чачак“ били су тражени и дистрибуирани по целој бившој СФРЈ, чиме је постао један од највећих и најпризнатијих завода, преузевши добар део послова и након распада СФРЈ. У годинама након НАТО бомбардовања, сналажљивост тадашњег руководства и радника да се у тешком времену сачувају техничка материјална средства, организује рад по расељеним погонима и да се за кратко време санира ситуација и организује рад, такође представља велики подвиг, којим су исписане светле странице историје Завода.  Основна мисија Техничког ремонтног завода „Чачак“ од његовог оснивања до данас била је и јесте оспособљеност за извршење генералног ремонта, ревизије, модификације и парцијалне поправке наоружања и војне опреме, која се налази на употреби у Војсци Србије. Ближа и дугорочнија перспектива Завода условљена је текућим збивањима у земљи и свету, капацитетима, материјалним могућностима и расположивим кадровима. При томе, тежиште рада ТРЗ „Чачак“ ће и даље бити на извршењу основне делатности, унапређивању сарадње са научним установама и носиоцима извозних средстава, наставку даљег осавремењавања и техничког опремања Завода, континуираном развоју на освајању технологија генералног ремонта, побољшању инфраструктуре, побољшању подршке, квалитета ремонта и оспособљавање кадра у складу са развојем нових технологија. Постојећи стручни кадар у Заводу, вера у сопствене могућности, богато искуство, помоћ највишег војног руководства и Владе Републике Србије, гаранција су не само опстанка већ и даљег развоја ТРЗ „Чачак“.
(3)    КК „БОРАЦ“ ЧАЧАК основан је 4. априла 1945. године. Ученици чачанске Гимназије били су иницијатори оснивања данас познатог клуба у Европи па и у свету. Клуб је прошао трновити пут да би се нашао међу кошаркашким велесилама. Воља и упорност оснивача клуба пренета је на све генерације. Ушавши у Прву Савезну лигу Југославије крупним корацима крчили су пут, борећи се за свој клуб и град Чачак. Пуних педесет година КК „Борац“ је стални члан Савезног ранга и увек је играо значајну улогу у првенству. Највећи успех забележен је 1973. године, када је лигаш са обале Западне Мораве заузео четврто место на табели Прве Савезне лиге,  чиме је стекао право учешћа у КУП-у „Радивоја Кораћа“. Забележио је значајне резултате у свим категоријама. Сениори, као стални члан Кошаркашке лиге Србије, били су прваци Србије 2010. године и од тада су четири пута играли у супер лиги. Низали су успехе и у КУПУ, четири пута су били учесници финалног турнира и освојили КУП Србије 2013. године. Јуниори Борца освојили су прво место 1979. године и од тада су стално у врху српске кошарке. Прошле године освојили су треће место на финалном турниру најбољих јуниора Србије. Кроз клуб су прошли многи играчи, а од тога 52 репрезентативца који су бранили боје Србије и Југославије у свим селекцијама. Чачани су посебно поносни што су у својим редовима имали легенде Радмила Мишовића, Драгана Кићановића и Жељка Обрадовића.  
