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ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ ДАЛЕКОВОДА 110 kV БР.115/1 ТС „КРАЉЕВО 1“ – ТС „ЧАЧАК 3“ (ДЕОНИЦА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА)
- ЕЛАБОРАТ ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД -
УВОД
            Изради Плана детаљне регулације за реконструкцију далековода 110 kV бр.115/1 ТС „Краљево 1“ – ТС „Чачак 3“ (деоница на територији града Чачка) приступило се на основу Одлуке о изради Плана детаљне регулације за реконструкцију далековода 110 kV бр.115/1 ТС „Краљево 1“ – ТС „Чачак 3“ (деоница на територији града Чачка) („Службени лист града Чачка“, број 13/2019 од 13.09.2019. године).

Носилац израде Плана детаљне регулације је Градска управа града Чачка, а наручилац израде Плана је „Електромрежа Србије“ а.д. из Београда.

План детаљне регулације за реконструкцију далековода 110 kV бр.115/1 ТС „Краљево 1“ – ТС „Чачак 3“ (деоница на територији града Чачка) представљу даљу планску разраду Просторног плана града Чачка уз поштовање смерница, стечених урбанистичких обавеза и постојећег начина коришћења простора.
           Простор обухваћен прелиминарном границом Плана до сада није био предмет детаљне разраде. Непосредни повод за израду Плана је стварање услова за утврђивање јавног интереса и реализацију јавне намене, односно за издавање локацијских услова, ради добијања одобрења за изградњу од надлежног министарства. 
          Предметни далековод је изграђен 1954.године, а прва реконструкције је реализована 1988. године, на челично-решеткастим стубовима типа „Јела“ и типа „Игла“, па је услед старости опреме, потребна његова поновна реконструкција, односно замена стубова и проводника. 
Паралелно са израдом Плана на територији града Чачка, израђује се и План на територији града Краљева. Укупна дужина трасе је око 23,3 km, од чега је 12,6 km на територији града Чачка, а 10,7 km на територији града Краљева.
У складу са чланом 11. Одлуке о изради Плана детаљне регулације за реконструкцију далековода 110 kV бр.115/1 ТС „Краљево 1“ – ТС „Чачак 3“ (деоница на територији града Чачка), не приступа се изради Стратешке процене утицаја на животну средину Плана детаљне регулације за реконструкцију далековода 110 kV бр.115/1 ТС „Краљево 1“ – ТС „Чачак 3“ (деоница на територији града Чачка).
1. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ
Правни основ за израду Плана је:
· Закон о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009, 64/2010 - Одлука УС РС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - Одлука УС РС, 50/2013 - Одлука УС РС, 98/2013 - Одлука УС РС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019 и 37/2019 – др.закон);
· Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Службени гласник РС”, бр. 32/2019);
· Одлука о изради Плана детаљне регулације за реконструкцију далековода 110 kV бр.115/1 ТС „Краљево 1“ – ТС „Чачак 3“ (деоница на територији града Чачка) („Службени лист града Чачка“, број 13/2019 од 13.09.2019. године).
Плански основ за израду Плана је:
· Просторни план града Чачка („Службени лист града Чачка, бр.17/2010 од 24.12.2010. године).
2. ОПИС ГРАНИЦE ОБУХВАТА ПЛАНА

Граница Плана утврђује се као прелиминарна, а коначна граница Плана ће се дефинисати у фази израде Нацрта Плана.

Све катастарске парцеле у обухвату прелиминарне границе Плана налазе се на подручју К.О. Виљуша, К.О. Јежевица, К.О. Липница, К.О. Слатина, К.О. Жаочани и К.О. Качулице које припадају територији града Чачка. 

Прелиминарна граница Плана дефинисана је заштитним коридором далековода у укупној ширини од 60 m, односно по 30 m од осе далековода, у дужини од око 12,6 km.

Прелиминарном границом обухваћен је простор површине око 79,23 ha.

Прелиминарна граница је приказана на графичком прилогу бр. 2 „Катастарски план са границом обухвата и наменом површина“, Р 1:2500. Уколико дође до неслагања описа прелиминарне границе у текстуалном делу  и на графичком прилогу, меродаван је графички прилог.
3. ИЗВОД ИЗ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА ВИШЕГ РЕДА
ПРОСТОРНИ ПЛАН ГРАДА ЧАЧКА (“Службени лист града Чачка”, бр. 17/2010)

 Просторни план града Чачка („Службени лист града Чачка“, бр.17/2010) је стратешки дугорочни документ који нуди опредељења за коришћење, организацију и уређење простора, као и основне правце развоја града до 2021. године.
           На територији града Чачка највећа трафостаница је ТС 220/110 kV „Чачак 3“ у Виљуши, која у свом кругу поседује и МТК постројење. Са њених сабирница на 110 kV-ној страни врши се напајање мреже ЕД „Чачак“.
      
На подручју ЕД „Чачак“ постојећа 110 kV мрежа не захтева хитне интервенције, јер има добре преносно-дистрибутивне карактеристике и није критично оптерећена. Анализа стања високонапонске мреже указује на потребу изградње неколико нових ТС 110/10 kV, што подразумева и постављање нових далековода 110 kV, како из разлога њиховог напајања, тако и због формирања нових „прстенова“.
         Међу циљевима у области преноса електричне енергије, наводи се и потреба побољшања просторне расподеле снаге, изградњом нових двоструких далековода 110 kV, ради повећања поузданости постојећих и напајања новопланираних ТС 110/10 kV, као и формирања 110 kV- ног прстена на територији града.
         Студијом „Даљи развој електродистрибутивне мреже и избор средњег напона на подручју ЕПС ЈП „Електросрбија Краљево“, напонски ниво 110 kV добија изузетан значај на подручју града Чачка и околним, тако да сви планови развоја у основи имају за циљ форсирање система преноса електричне енергије напонског нивоа 110 kV. 
Правила изградње електроенергетске инфраструктуре
          Реконструкцију постојеће надземне електроенергетске мреже могуће је реализовати заменом старе надземне мреже новом надземном, само уколико се ради о замени дотрајалих постојећих елемената мреже (замена старих надземних водова новим истог напонског нивоа, нпр. замена дотрајалих надземних водова новим истог напона, замена дотрајалих ННСКС или СНСКС новим ННСКС, односно СНСКС истог напона, замена дотрајалих надземних водова новим СКС истог напонског нивоа, све истом постојећом трасом, замена старих стубова новим бетонским, у истој траси и сл.), истом постојећом трасом, без додавања нових траса надземне мреже.
          При приближавању високонапонских водова разним објектима, односно преласку водова преко објеката сигурносна висина и сигурносна удаљеност треба да износе најмање: 
· за неприступачна места (мочваре, непловне реке, стене...) 4 m, односно 3 m;

· за места неприступачна возилима 5 m, односно 4 m;

· за места приступачна возилима (око насељених подручја, изнад ливада и ораница, изнад пољских путева, изнад шумских путева...) 6 m, односно 5 m;
· за неприступачне делове зграда (кров, димњак...) 3 m, с тим што водове треба радити са електрично појачаном изолацијом и механички појачаном изолацијом;
· за стално приступачне делове зграда (тераса, балкон, грађевинске скеле...) 5 m, односно 4 m, с тим што водове треба радити са електрично појачаном изолацијом и механички појачаном изолацијом (сматра се да вод прелази преко зграде и кад је растојање хоризонталне пројекције најближег проводника за напоне до 20 kV од зграде мање од 3 m, односно 5 m за напоне преко 20 kV);
· за зграде са запаљивим кровом 12 m, односно 5 m;
· није дозвољено вођење водова преко објеката са лако запаљивим материјалом (складиште бензина, уља и експлозива...), а хоризонтална сигурносна удаљеност треба да буде једнака висини стуба увећаној за 3 m, а најмање 15 m;
· за насељена места 7 m, уз електрично појачану изолацију;
· за спортска игралишта 12 m, уз механички и електрично појачану изолацију, а преко стрелишта није дозвољен прелазак водова;
· за јавна купалишта и кампинге није дозвољен прелазак водова;
· за смучарске скакаонице није дозвољен прелазак водова,  а сигурносна удаљеност од одскочне стазе је 8 m, а од доскочне 12 m, уз механички и електрично појачану изолацију;
· за шуме и дрвеће сигурносна удаљеност од било ког дела стабла је 3 m;
· за регионалне путеве, локалне путеве и путеве за индустријске објекте изграђене као путеви за општу употребу сигурносна висина је 7 m;
· удаљеност било ког дела стуба од спољне ивице пута не сме бити мања од 10 m, а изузетно 5 m, уз електрично појачану изолацију и угао укрштања са регионалним путем најмање 20(, док за локалне угао укрштања није ограничен;
· за магистралне путеве сигурносна висина је 7 m, а хоризонтална удаљеност било ког дела стуба од спољне ивице пута је 20 m, уз механички и електро појачану изолацију, а код преласка вода преко магистралног пута ова удаљеност не сме бити мања од 10 m, а угао укрштања од 30(; 
· за густо насељена места сигурносна висина вода износи 7 m, уз електрично, а где је растојање хоризонталне пројекције најближег проводника мање од 5 m, као и на местима укрштања са улицама и путевима и механички појачану изолацију и угао укрштања не мањи од 30(;
· за пијаце и вашаришта сигурносна удаљеност је 12 m, уз електрично и механички појачану изолацију;
· за паркиралишта и аутобуска стајалишта (сматра се да вод прелази преко паркиралишта или аутобуског стајалишта и кад је растојање хоризонталне пројекције најближег проводника мање од 5 m) сигурносна висина је 7 m;

· за реке и канале хоризонтална удаљеност било ког дела стуба од обале не сме бити мања од 10 m,  а од стопе насипа 6 m, односно 50 m на потезима дужим од 5 km, уз електрично и механички појачану изолацију и угао укрштања не мањи од 30(;
· за приступачне делове моста сигурносна удаљеност је 5 m, a за неприступачне 3 m, уз механичку заштиту (заштитна ограда);
· за радио и ТВ антене сигурносна удаљеност је 5 m, а сигурносна висина 2 m, уз електрично и механички појачану изолацију;
· за антене предајних и пријемних станица прелазак водова није дозвољен;
· код укрштања два високонапонска вода сигурносна висина је 2,5 m, а сигурносна удаљеност 1 m (правило је да вод вишег напона буде изнад вода нижег напона уз електрично појачану изолацију горњег вода, као и код постављања два или више водова на истим стубовима);
· код укрштања и приближавања високонапонског вода са нисконапонским сигурносна висина је 2,5 m, а сигурносна удаљеност 2 m, уз забрану преласка НН преко ВН вода и електрично појачану изолацију горњег вода и постављање два обострано уземљена заштитна ужета  са механичком чврстоћом најмање 1000 daN изнад НН проводника (уз могућност постављања водова и без заштитних ужади у случају испуњења одговарајућих техничких услова дефинисаних чланом 157. и 158. Правилника о техничким нормативима за изградњу надземних електроенергетских водова), а у случају постављања више водова на разним висинама ВН вод се поставља изнад НН вода,  а НН вод се на почетку и крају заједничке деонице, као и на сваком огранку опрема одводницима пренапона;
· сигурносна висина између најнижег проводника електроенергетског вода и највишег проводника износи 3 m за водове напона од 35 kV до 110 kV, уз механички и електрично појачану изолацију, угао укрштања мора бити већи од 45( (а изузетно 30() и обавезу постављања громобрана (уколико електроенергетски вод нема заштитно уже) са уземљењем са електричним отпором мањим од 25 ( на ТТ стубовима на крајевима распона укрштања, а код приближавања водова хоризонтална удаљеност мора бити бар за 3 m дужа од висине вишег стуба или бар једнака сигурносној висини уз електрично и механички појачану изолацију, уз примену прописаних мера против додира откинутих проводника код приближавања водова на кривинама и забрану постављања ТТ водова на стубовима електроенергетских водова,  осим ако тај вод служи за сигнализацију и телекомуникације у електроенергетским мрежама, а хоризонтална удаљеност најближег проводника електроенергетског вода од ТТ стуба не сме бити мања од 5 m, а стуба електроенергетског вода од ТТ вода не мања од 2 m;
· за металне и жичане ограде сигурносна удаљеност је 3 m, уз удаљеност металне или жичане ограде од стубова електроенергетског водова најмање 0,7(Un (cm), где је Un називни напон (kV);

· сигурносна висина и сигурносна удаљеност од жичане мреже у виноградима, воћњацима и пољима је 3,75 m уз електрично појачану изолацију;
· за гасоводе, нафтоводе и пароводе постављених ваздушно, сигурносна висина  и сигурносна удаљеност износе 8 m, уз електрично и механички појачану изолацију и угао укрштања већи од 30( и уземљење цевовода, а код паралелног вођења сигурносна висина је једнака висини стуба увећаној за 3 мање уз примену додатних прописаних мера;
· за стогове и сушаре сигурносна висина је 12 m, а сигурносна удаљеност 5 m;
· за гробља постављање стубова није дозвољено , а изолација мора бити електрично и механички појачана;
· преко аеродрома забрањен је прелазак водова, а удаљеност од полетно-слетне стазе је већа од 1000 m, уз забрану пресецања правца стазе на удаљености мањој од 3000 m, а преко хелиодрома такође је забрањен прелазак водова, као и приближавање основним правцима полетања и слетања на удаљености мањој од 1000 m, a у осталим правцима 200 m;
· преко противградних станица водови не смеју прелазити, а хоризонтална удаљеност мора бити већа од 200 m уз постављање проводника у нижој равни од станице;
· за неелектрифициране железничке пруге вод мора бити са електрично и механички појачаном изолацијом и додатном прописаном механичком заштитом и другим мерама, а сигурносна висина од горње ивице шине је 7 m и угао укрштања већи од 45( (изузетно од 30( за водове од 35 kV и више) и 12 m изнад станичних перона, истоварних површина и сл., а код приближавања и укрштања најмања хоризонтална удаљеност било ког дела стуба од најближе шине је 10 m (изузетно 5 m или се примењују друге прописане заштитне мере), за електрифициране железничке пруге удаљеност стуба од шине је 15 m уз забрану употребе дрвених стубова, а сигурносна висина 12 m, а за индустријске пруге сигурносна висина је 7 m уз електрично и механички појачану изолацију и угао укрштања не мањи од 30(;
· за стакленике и стаклене баште важе одредбе као за зграде.  
4.   ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА, НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА И ОСНОВНИХ ОГРАНИЧЕЊА 


У погледу рељефа, планско подручје највећим делом се простире у равничарском терену, а мањим делом, у благо заталасаном брдском подручју, на надморским висинама између 200 до 300 m.
У погледу намене површина, у обухвату Плана доминантно је заступљено пољопривредно земљиште, а мањим делом је заступљено шумско земљиште и грађевинско земљиште (постојећи грађевински рејони насеља у обухвату Плана и зона увођења далековода 110 kV у ТС „Чачак 3“).
Планирани коридор далековода прелази преко више водотокова (Јежевачка река, Срејовића поток, Липничка река, Пуношевац, Слатинска река, Петрића поток, Жаочка река, Велики поток, Чоковац, Бели вирови).
Планирани коридор далековода се укршта са локалним, општинским путевима који повезују насеља Виљуша, Јежевица, Липница, Слатина, Жаочани и Качулице са државним путем IIA реда бр.179 (Прањани – Трбушани – Љубић – Чачак – Дракчићи – Краљево).
Планирани коридор далековода се укршта са постојећим далеководом 35 kV у зони насеља Виљуша и Јежевица.
            У обухвату Плана нису евидентирани заштићени природни објекти, заштићена културна добра, као ни објекти од посебног значаја за одбрану земље. У непосредној близини обухвата Плана налази се неколико непокретних културних добара (црква Св.Николе у Јежевици и сеоски чардак у Слатини), као и еколошка целина Слатинске бање.  

5. ОПШТИ ЦИЉЕВИ ИЗРАДЕ ПЛАНА

Општи циљеви израде Плана су: 
· провера просторних могућности за реализацију планираних садржаја;
· дефинисање јавног и осталог земљишта на предметном простору како би се омогућила несметана градња планираних садржаја;
· усклађивање планираних интервенција са условима надлежних јавних предузећа и институција;
· утврђивање правила уређења и правила грађења за реконструкцију далековода, у циљу веће сигурности електроснабдевања предметног подручја и могућности дугорочног обезбеђења пораста потрошње на конзумном подручју;
· усаглашавање трасе далековода са саобраћајном инфраструктуром и другим инфраструктурним објектима и инсталацијама, уз примену техничких мера које обезбеђују заштиту непосредног окружења;
· адекватна заштита животне средине, природних и културних добара, у складу са принципима одрживог развоја.
6.  ПЛАНИРАНА ПРЕТЕЖНА НАМЕНА ПОВРШИНА И ПРЕДЛОГ ОСНОВНИХ УРБАНИСТИЧКИХ ПАРАМЕТАРА 
       Реконструкција далековода 110 kV бр.115/1 је у складу са смерницама из планске документације вишег реда (Просторни план града Чачка).
        Реконструкција предметног далековода је предвиђена као двосистемски далековод са опремањем једног система проводника попречног пресека 240/40 mm2.
        Према пројектном задатку, на целој траси употребити челично решеткасте стубове типа „Буре“ са врхом за једно уже и пењалицама, извршити замену дотрајале спојне опреме, као и замену постојећег фазног проводника и монтажу „OPGW“. Заштиту конструкције предвидети системом „дуплекс“, а нијансу завршног слоја боје одредити тако да се далековод уклопи у околину.

        Темеље планирати као рашчлањене или блок АБ темеље у складу са одабраним типом стуба и условима на терену.

        Проводнике планирати као Al/Če240/40 mm2  у складу са важећом законском регулативом.
        Заштитно уже предвидети на оба врха типа „OPGW“ са 48 оптичких влакана у једној или две металне цевчице. Тип оптичких влакана треба да буде компатибилан са ТК оптичком мрежом. 

         За планирани линијски инфрастуктурни објекат – високонапонски вод 110 kV, планирано је да се дуж трасе вода формирају заштитни и извођачки појас који износе:

· заштитни појас
, укупне ширине око 60,0 m (2x30,0 m);
· извођачки појас, укупне ширине 10,0 m (2х5,0 m);
         Заштитни појас далековода је зона у којој се утврђују посебна правила и услови коришћења и уређења простора, у циљу обезбеђења, пре свега превентивног, техничког обезбеђења за несметано функционисање електроенергетског објекта, далековода 110 kV и заштите окружења од могућих утицаја далековода. Спољна граница заштитног појаса представља истовремено и границу планског обухвата. 
         Извођачаки појас се дефинише као простор непосредно уз далековод, у оквиру заштитног појаса, у коме се утврђују посебна правила коришћења и уређења за потребе изградње далековода. У извођачком појасу далековода обезбеђује се простор за постављање стубова (према техничкој документацији) далековода, службености пролаза за потребе извођења радова, надзор и редовно одржавање инсталација далековода. 
         Према прописима којима се уређује планирање и изградња објеката, за постављање електропреносних стубова и надземних водова не примењују се одредбе о формирању грађевинске парцеле. За колски превоз опреме и делова инсталације далековода, предвиђено је коришћење најкраћих прилаза са јавних и некатегорисаних путева, а формирање прилаза или градилишта изван извођачког појаса условљено је сагласношћу власника/корисника или установљавањем службености пролаза.

        У фази израде Нацрта Плана:

· укрштање далековода са путном инфраструктуром решаваће се у складу са условима управљача државних путева и путева у општинској надлежности, а укрштање са водотоковима у складу са условима из важеће законске регулативе из предметне области;

· паралелно вођење и укрштање са постојећим електроенергетским и другим инсталацијама, решаваће се у складу са одговарајућим техничким прописима.

        На графичком прилогу бр.2 – „Катастарски план са границом обухвата и наменом површина“, у размери 1:2500, приказана је намена површина у оквиру планског обухвата.
7. ОЧЕКИВАНИ ЕФЕКТИ ПЛАНИРАЊА У ПОГЛЕДУ УНАПРЕЂЕЊА НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА

 Израдом и доношењем Плана детаљне регулације обезбеђује се плански основ за реконструкцију високонапонског вода, напонског нивоа 110 kV, као и решавање имовинско-правних односа.
        Очекивани ефекти уређења и коришћења простора су:

· планирањем и резервацијом земљишта за високонапонски вод, напонског нивоа 110 kV, омогућава се утврђивање јавног интереса, решавање имовинско-правних односа и даља реализација;

· побољшање енергетских потенцијала за развој привреде у градовима, преко чијих територија прелази предметни далековод и обезбеђење капацитета за напајање нових потрошача;

· прецизно дефинисање мера и активности у циљу заштите природних екосистема, заштите ваздуха, воде, земљишта и биодиверзитета, омогућиће адекватну заштиту и квалитетно просторно решење у границама планског подручја. 
Нови Сад, новембар 2019.






Одговорни урбаниста:






Душан Шљиванчанин, дипл. пр.планер
� Према члану 218.Закона о енергетици („Службени гласник РС“, бр.145/14 и 95/18 – др.закон), заштитни појас за надземни електроенергетски вод (напонског нивоа 110 kV), са обе стране вода од крајњег фазног проводника, има ширину од 25 m.
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