ZAPISNIK
SA STOTREĆE  SEDNICE GRADSKOG VEĆA GRADA ČAČKA

Održane 13. februara  2012. godine, u  sali Gradskog veća, sa početkom u 9,00 časova.

U smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća,  otvorio je 103.  sednicu Gradskog veća i istom predsedavao.


Konstatovao je:
· da sednici prisustvuju članovi Gradskog veća: Saša Obradović, Miroslav Spasojević, Vladica Gavrilović, Vladan Savićević, Jovanka Jovanović, Momčilo Vujičić, Siniša Pravdić i Milisav Mitrović, a odsutan je Sreten Đurović.
· da u smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Gradsko veće ima kvorum,  te  može da radi i punovažno odlučuje;
· da sednici Gradskog veća  prisustvuju: 
· Radomir Kruščić, pomoćnik Gradonačelnika,
· Ljubodrag Petković, sekretar Skupštine grada Čačka,
· Slavica Karanac, načelnik Gradske uprave za stručne poslove Skupštine, Gradonačelnika i Gradskog veća,
· drVlajisav Papić, načelnik Gradske uprave za lokalni ekonomski razvoj,
· Nadežda Vuksanović, načelnik Gradske uprave za opšte i zajedničke poslove,
· Duško Savković, načelnik Gradske uprave za lokalnu poresku administraciju,
· Miroslav Vujović, načelnik Gradske uprave za društvene delatnosti,
· Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije,
· Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam,
· Stojan Vojinović, načelnik Gradske uprave za inspekcijski nadzor,

· Verica Stanić, direktor JKP „Gradsko zelenilo“ Čačak,
· Brankica Jelić, v.d. direktor Gradske stambene agencije Čačak.
***

Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća,  obavestio je članove Gradskog veća da im je uz poziv za sednicu dostavljen zapisnik sa  102.  sednice Gradskog veća, radi usvajanja.

Pitao je članove Gradskog veća da li imaju primedbi na zapisnik sa  102. sednice Gradskog veća.


Kako nije bilo primedbi na dostavljeni zapisnik, to je Gradsko veće  jednoglasno  donelo
ZAKLJUČAK
USVAJA SE zapisnik sa 102. sednice Gradskog veća grada Čačka broj 06-8/12-III od 2. februara  2012. godine, bez primedbi. 
***

U smislu člana 16. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća, predložio je dnevni red koji je dostavljen uz materijal za sednicu Gradskog veća.
Pitao je da li ima još predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda.

Kako nije bilo predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo sledeći 
DNEVNI RED
1. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM POSLOVANJA JKP „GRADSKO ZELENILO“ ČAČAK ZA 2012. GODINU 
2. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O OBEZBEĐENJU PREDUSLOVA ZA REALIZACIJU PROJEKTA „OBEZBEĐENJE STAMBENIH REŠENJA ZA STANOVNIŠTVO SA NISKIM I SREDNJIM PRIMANJIMA FINANSIRANJEM IZGRADNJE STANOVA ZA SOCIJALNO STANOVANJE I PODRŠKA RAZVOJU GLAVNIH INSTRUMENATA SISTEMA SOCIJALNOG STANOVANJA U SRBIJI“
RAD PO TAČKAMA DNEVNOG REDA:
PRVA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM POSLOVANJA JKP „GRADSKO ZELENILO“ ČAČAK ZA 2012. GODINU 
Verica Stanić, u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda upoznala je članove Gradskog veća sa Programom poslovanja JKP „Gradsko zelenilo“ Čačak za 2012. godinu, detaljno obrazlažući sve elemente Programa, a na koji je pozitivno mišljenje dala Gradska uprava za lokalni ekonomski razvoj jer je isti urađen u skladu sa Zakonom o javnim preduzećima i obavljanju delatnosti od opšteg interesa, Uredbom o postupku privremene obustave prenosa transfernih sredstava iz budžeta Republike Srbije jedinici lokalne samouprave, odnosno prenosa pripadajućeg dela poreza na zarade i poreza na dobit preduzeća autonomnoj pokrajini, Memorandumom o budžetu i ekonomskoj i fiskalnoj politici za 2011. godinu sa projekcijama za 2012  i 2013. godinu, a po Metodologiji koja je navedena u Instrukciji o izradi i praćenju realizacije godišnjih programa poslovanja lokalnih javnih preduzeća sa Uputstvom za izradu programa poslovanja lokalnih javnih preduzeća. Istakla je da je planirani ukupni prihodi u iznosu od 76.850.000,00 dinara a ukupni rashodi u iznosu od 75.719.313,00 dinara. 
Dr Vlajisav Papić je istakao da je Gradska uprava za lokalni ekonomski razvoj detaljno sagledala Program poslovaanja JKP „Gradsko zelenilo“ Čačak za 2012. godinu i u vezi istog dala pozitivno mišljenje.

Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

 Velimir Stanojević je postavio pitanje koliko ari zemljišta će se otkupiti za proširenje groblja. 
Verica Stanić je odgovorila da će se otkupiti oko 70 ari ali ostaje još jedan hektar. 

Velimir Stanojević smatra da ove godine treba zaokružiti priču vezanu za otkup zemljišta odnosno otkupiti kompletno zemljište koje je potrebno nakon čega bi se krenulo u planiranje internih saobraćajnica i infrastrukture uopšte. 


Po upoznavanju sa Programom i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o davanju saglasnosti na Program poslovanja JKP „Gradsko zelenilo“ Čačak za 2012. godinu i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
DRUGA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O OBEZBEĐENJU PREDUSLOVA ZA REALIZACIJU PROJEKTA „OBEZBEĐENJE STAMBENIH REŠENJA ZA STANOVNIŠTVO SA NISKIM I SREDNJIM PRIMANJIMA FINANSIRANJEM IZGRADNJE STANOVA ZA SOCIJALNO STANOVANJE I PODRŠKA RAZVOJU GLAVNIH INSTRUMENATA SISTEMA SOCIJALNOG STANOVANJA U SRBIJI“

Brankica Jelić u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda upoznala je članove Gradskog veća da su Ministarstvo životne sredine i prostornog planiranja i grad Čačak potpisali Pleriminarni sporazum o realizaciji projekta « Obezbeđenje stambenih rešenja za stanovništvo sa niskim i srednjim primanjima finansiranjem izgradnje stanova za socijalno stanovanje i podrška razvoju glavnih instrumenata sistema socijalnog stanovanja u Srbiji», kreditnim sredstvima razvojne banke Saveta Evrope. Ovim sporazumom Grad se između ostalog obavezao da obezbedi adekvatne lokacije za izgradnju kao i da obezbedi upravljanje projektom, nadzor nad projektovanjem i izgradnjom i realizaciju konkursa za idejna urbanistička i artitektonska rešenja. U cilju ispunjenja preuzetih obaveza predloženo je donošenje odluke, kojom je opredeljena lokacija za izgradnju i zaduženja Gradska stambena agencija da, u ime i za račun Grada, sprovede sve potrebne radnje radi privođenja lokacije nameni. 
Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:


Ljubodrag Petković je mišljenja da bi u članu 1. umesto reči opredeljuju se katastarske parcele trebalo bi da stoji određuje se lokacija za realizaciju projekta koja se sastoji iz katastaraskih parcela.... i navesti brojeve katastarskih parcela.


Brankica Jelić je istakla da je nadležno ministarstvo dostavilo tipske odluke koje bi trebalo da donesu Skupštine gradova a u slučaju da se član 1. promeni na način kao što se predlaže, morala bi da se imenuje lokacija, a što se parcela tiče one su grupisane i ima ih dve a bilo ih je pet.

Velimir Stanojević je mišljenja da ako se obe parcele nalaze na jednoj lokaciji onda ne treba ništa menjati, pre svega ako se u radi o tipskoj odluci koju je predložilo nadležno ministarstvo.

Po upoznavanju sa predlogom -i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o obezbeđenju preduslova za realizaciju projekta «Obezbeđenje stambenih rešenja za stanovništvo sa niskim i srednjim primanjima, finansiranjem izgradnje stanova za socijalno stanovanje i podrška razvoju glavnih instrumenata sistema socijalnog stanovanja u Srbiji», i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
***

Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća, obavestio je članove Gradskog veća da je odlučeno po svim tačkama dnevnog reda, pa je 103. sednicu Gradskog veća zaključio u 9,25  časova.
GRADSKO VEĆE
Broj: 06-19/2012-III
13. februar 2012. godine
PREDSEDNIK
GRADSKOG VEĆA
Velimir Stanojević

Zapisnik sa 103. sednice Gradskog veća  usvojen je na 104. sednici Gradskog veća broj 06-33/2012-III od 28. marta 2012. godine.
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