ZAPISNIK
SA JEDANAESTE SEDNICE GRADSKOG VEĆA GRADA ČAČKA

Održane 2. novembra 2012. godine, u  sali Gradskog veća, sa početkom u 9,00 časova.

U smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, mr Vojislav Ilić, predsednik Gradskog veća,  otvorio je 11.  sednicu Gradskog veća i istom predsedavao.


Konstatovao je:
· da sednici prisustvuju članovi Gradskog veća: Milijan Minić, Ostoja Mijailović, Ljubinka Milenković, Miladin Ristanović, Nemanja Trnavac, Radomir Kruščić,  Bratislav Jugović, Ljubodrag Grbić i Zvonko Mitrović, a odsutan je Radenko Luković.
· da u smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Gradsko veće ima kvorum,  te  može da radi i punovažno odlučuje;
· da sednici Gradskog veća  prisustvuju: 
· Saša Obradović, pomoćnik gradonačelnika, 
· Aleksandar Dačić, pomoćnik gradonačelnika
· Vladan Milić, zamenik predsednika Skupštine,
· Ljubodrag Petković, sekretar Skupštine, 
· Slavica Karanac, načelnik Gradske uprave za stručne poslove Skupštine, Gradonačelnika i Gradskog veća,
· Nadežda Vuksanović, načelnik Gradske uprave za opšte i zajedničke poslove,
· Miroslav Vujović, načelnik Gradske uprave za društvene delatnosti,
· Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam,
· Stojan Vojinović, načelnik Gradske uprave za inspekcijski nadzor,

· Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije
· Vladimir Gojgić, predstavnik Gradske uprave za lokalni ekonomski razvoj,
· Milenko Popović, predsednik Komisije za građevinsko zemljište,

· predstavnici sredstava javnog informisanja
***
Mr Vojislav Ilić, predsednik Gradskog veća, obavestio je članove Gradskog veća da  im  je uz poziv za sednicu dostavljen  zapisnik  sa  10. sednice Gradskog veća, radi usvajanja.

Pitao je članove Gradskog veća da li imaju primedbi na zapisnik sa  10. sednice Gradskog veća.


Kako nije bilo primedbi na dostavljeni zapisnik, to je Gradsko veće jednoglasno  donelo
ZAKLJUČAK
USVAJA SE zapisnik sa 10. sednice Gradskog veća grada Čačka broj 06-106/12-III od 26. oktobra 2012. godine, bez primedbi.  

***
U smislu člana 16. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, mr Vojislav Ilić,  predsednik Gradskog veća predložio je dnevni red koji je dostavljen uz materijal za sednicu Gradskog veća. 
Pitao je da li ima predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda.
Kako nije bilo predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo sledeći 
DNEVNI RED
1. A) DONOŠENJE ODLUKE KOJOM SE PREDLAŽE SKUPŠTINI GRADA DA DONESE ODLUKU O PRISTUPANJU PROMENI STATUTA GRADA ČAČKA
B) UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O PRISTUPANJU PROMENI STATUTA GRADA ČAČKA
V) UTVRĐIVANJE PREDLOGA ZAKLJUČKA KOJIM SE ZADUŽUJE GRADSKA UPRAVA ZA OPŠTE I ZAJEDNIČKE POSLOVE GRADA ČAČKA DA IZRADI NACRT ODLUKE O IZMENAMA I DOPUNAMA STATUTA GRADA ČAČKA
2. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O MESNOJ SAMOUPRAVI NA TERITORIJI GRADA ČAČKA
3. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZMENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN I ISPLATU PLATA IZABRANIH LICA I NAKNADAMA ZA RAD U ORGANIMA GRADA
4. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O FINANSIJSKOJ PODRŠCI UČENICIMA I STUDENTIMA
5. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O PRESTANKU VAŽENJA ODLUKE O KANCELARIJI ZA MLADE
6. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O OBRAZOVANJU KOMISIJE ZA PLANOVE GRADA ČAČKA
7. DONOŠENJE ODLUKE O DODELI SREDSTAVA SPORTSKIM ORGANIZACIJAMA ZA REALIZOVANJE PROGRAMA KOJIMA SE OSTVARUJE OPŠTI INTERES U OBLASTI SPORTA NA TERITORIJI GRADA ČAČKA  U 2012. GODINI
8. DONOŠENJE REŠENJA O OTUĐENJU GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI SEKULIĆ GORDANI IZ ČAČKA
RAD PO TAČKAMA DNEVNOG REDA:
PRVA TAČKA:
A) DONOŠENJE ODLUKE KOJOM SE PREDLAŽE SKUPŠTINI GRADA DA DONESE ODLUKU O PRISTUPANJU PROMENI STATUTA GRADA ČAČKA
B) UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O PRISTUPANJU PROMENI STATUTA GRADA ČAČKA
V) UTVRĐIVANJE PREDLOGA ZAKLJUČKA KOJIM SE ZADUŽUJE GRADSKA UPRAVA ZA OPŠTE I ZAJEDNIČKE POSLOVE GRADA ČAČKA DA IZRADI NACRT ODLUKE O IZMENAMA I DOPUNAMA STATUTA GRADA ČAČKA
U uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevog reda, Nadežda Vuksanović je upoznala članove Gradskog veća da je članom 179. Statuta grada Čačka propisano da predlog za izmenu Statuta može podneti i Gradsko veće i da se predlog podnosi u pisanom obliku, a kada Skupština grada odluči da se pristupi promeni Statuta zaključkom o pristupanju promeni Statuta zadužuje nadležnu Upravu da izradi nacrt akta o promeni. S tim u vezi Gradskom veću su dostavljeni odgovarajući nacrti i to: Nacrt odluke kojim se predlaže Skupštini grada da donese odluku o pristupanju promeni Statuta, Nacrt odluke o pristupanju promeni Statuta i Nacrt zaključka kojim se zadužuje Gradska uprava da izradi nacrt odluke o izmenama i dopunama Statuta grada Čačka.
Po upoznavanju sa dostavljenim nacrtima, Gradsko veće je jednoglasno
A) donelo
O D L U K U
1.


Predlaže se Skupštini grada Čačka da donese odluku o pristupanju promeni člana 122. stav 1. Statuta grada Čačka („Sl. list grada Čačka“ br. 3/2008) kojim je utvrđen broj članova Gradskog veća grada Čačka, tako što će se broj članova Gradskog veća grada Čačka povećati do broja članova Gradskog veća koji je određen članom 45. stav 3. Zakona o lokalnoj samoupravi („Sl. glasnik RS“ br. 129/2007).


Da se promeni član 149. stav 2. Statuta grada Čačka tako što će se utvrditi da zbor građana odlučuje ako zboru prisustvuje 10% birača ili najmanje 30 birača sa prebivalištem na području za koje se saziva zbor građana.

2.

Predlaže se, da se istovremeno izvrši usklađivanje Statuta grada Čačka sa Zakonom o javnoj svojini „Sl. glasnik RS“ br. 72/2011), Zakonom o javno-privatnom partnerstvu i koncesijama („Sl. glasnik RS“ br. 88/2011), Zakonom o komunalnim delatnostima („Sl. glasnik RS“ br.88/2011), Zakonom o jedinstvenom biračkom spisku („Sl. glasnik RS“ br.104/2009 i 99/2011), Zakonom o budžetskom sistemu („Sl. glasnik RS“ br. 54/2009, 73/2010, 101/2011 i 93/2012) i drugim zakonima koji su stupili na pravnu snagu nakon donošenja Statuta grada Čačka, a propisuju pitanja od značaja za jedinicu lokalne samouprave koja se uređuju statutom jedinice lokalne samouprave.

B) utvrdilo Predlog odluke o pristupanju promeni Statuta grada Čačka,
V) utvrdilo Predlog Zaključka kojim se zadužuje Gradska uprava za opšte i zajedničke poslove grada Čačka da izradi Nacrt odluke o izmenama i dopunama Statuta grada Čačka, i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
DRUGA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O MESNOJ SAMOUPRAVI NA TERITORIJI GRADA ČAČKA
U uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevog reda, Nadežda Vuksanović je upoznala članove Gradskog veća sa predloženim tekstom  Odluke o mesnoj samoupravi na teritoriji grada Čačka istakavši da se ovom odlukom vrši usklađivanje obrazovanja mesnih zajednica na teritoriji grada Čačka, osnovanih Odlukom o mesnim zajednicama, sa Zakonom o lokalnoj samoupravi i za već osnovane mesne zajednice utvrđuju: postupak ukidanja i promene područja mesne zajednice, poslovi i sredstva za rad, organi, postupak izbora, organizacija, način odlučivanja i druga pitanja od značaja za rad mesne zajednice.Istakla je da su mesne zajednice dužne da usaglase svoje statute sa ovom odlukom u roku od 60 dana od dana njenog stupanja na snagu.

Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

Zvonko Mitrović je dao sugestiju da u članu 4. Predloga odluke treba dodati da izgled i upotreba pečata treba da budu u skladu sa Zakonom o pečatu.

Nadežda Vuksanović je istakla da mesna zajednica nije državni organ tako da se na nju ne odnose odredbe Zakona o pečatu državnih i drugih organa i da je osnovni pravni akt mesne zajednice Statut kojim se sva pitanja uređuju.
Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o mesnoj samoupravi na teritoriji grada Čačka, i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.

         TREĆA TAČKA:        UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZMENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN I ISPLATU PLATA IZABRANIH LICA I NAKNADAMA ZA RAD U ORGANIMA GRADA
Nadežda Vuksanović, u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, upoznala je članove Gradskog veća sa predloženim tekstom Odluke o izmenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun i isplatu plata izabranih lica i naknadama za rad u organima Grada. Istakla je da je Zakonom o lokalnoj samoupravi propisano da zamenik predsednika Skupštine grada Čačka nije na stalnom radu, a da izabrana lica koja nisu na stalnom radu za svoj rad primaju naknadu. Vladajuća većina je stava da visina naknade za rad zamenika predsednika Skupštine umesto do sada propisane visine (40% od plate predsednika Skupštine grada bez obzira na vreme provedeno na radu), treba da zavisi od vremena provedenog na radu te predlaže da cena rada jednog časa  zamenika predsednika Skupštine grada bude u visini cene rada jednog časa predsednika Skupštine grada, s tim što je propisano ograničenje da  tako obračunata naknada ne može biti niža od 40%, niti viša od 80% plate bez dodatka na platu (0,4%) predsednika Skupštine grada, bez obzira na vreme provedeno na radu.
Nakon završenog uvodonog izlaganja otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

Zvonko Mitrović je ukazao da izraz „volja vladajuće većine“ zvuči rogobatno tako da na tome ne treba insistirati obzirom da će ovo biti predlog odluke koji je utvrdilo Gradsko veće.

Ostoja Mijailović je mišljenja da je zamenik predsednika Skupštine dosta angažovan kako na redovnim tako i na drugim aktivnostima i sastancima, pre svega vezanim za poljoprivredu, pa samim tima treba da bude adekvatno plaćen.

Bratislav Jugović je ukazao da je plata gradonačelnika grada Čačka manja od plate gradonačelnika i predsednika okolnih gradova i opština iz razloga što se ovde strogo poštuje zakon.
Ljubodrag Petković je naglasio da sadašnji zamenik predsednika Skupštine ima dodatna zaduženja te stoga treba da bude plaćen, tako da ne treba govoriti o volji vladajuće većine. 
Miladin Ristanović takođe smatra da je sada zamenik predsednika Skupštine više angažovan, te da ne treba gledati samo radno vreme već i neki minuli rad, rad van kancelarije i sl.
Nadežda Vuksanović je istakla da je Gradska uprava samo obradila stav koordinacije obzirom da Uprava nije predlagač već obrađivač akta, jer je imalo više pravno mogućih rešenja. 
Ostoja Mijailović je istakao da je sve što se na Gradskom veću predlaže zapravo volja vladajuće većine tako da to ne treba potencirati.

Slavica Karanac je istakla da je obrazloženje koje je za ovaj predlog odluke danas dato, zapravo obrazloženje prema predlagaču, a kada ovaj predlog utvrdi Gradsko veće, to je tada predlog ovlašćenog predlagača Skupštini, obzirom da su postojala i druga pravna rešenja i da nijedna gradska uprava nema autonomiju da sama predloži neko rešenje, već je ista samo obrađivač.
ČETVRTA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O FINANSIJSKOJ PODRŠCI UČENICIMA I STUDENTIMA

U uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, Miroslav Vujović je upoznao članove Gradskog veća sa predloženim tekstom Odluke o finansijskoj podršci učenicima i studentima istakavši da je novi tekst nacrta odluke sačinjen na inicijativu Komisije za finansijsku podršku učenicima i studentima. Novine u predloženom tekstu odluke su da pravo na finansijsku podršku imaju studenti  sa upisanom drugom godinom studija i prosečnom ocenom 8,5 i iznad 8,5, pod uslovom da daju godinu za godinom i da ne primaju drugu stupendiju ili studentski kredit.  Što se nagrada tiče predviđena je nagrada za brucoše koji na prijemnom ispitu osvoje plasman od prvog do petog mesta, pod uslovom da upišu fakultet na kome su polagali prijemni ispit, a u nagrade nisu uključene nagrade u oblasti sportskih aktivnosti koje će biti regulisane Pravilnikom o sportu za 2013. godinu. Novina je da su zadržane nagrade za osvojeno prvo, drugo ili treće mesto na Republičkim školskim takmičenjima iz nastavnih predmeta koja se realizuju po programu školskih takmičenja Ministarstva prosvete, nauke i tehnoloških nauka, ali za takmičenja koja imaju kriterijume da se može osvojiti jedno prvo, jedno drugo i jedno treće mesto za jedan predmet iz koga se realizuje takmičenje.  Pored toga predviđeno je da se obezbedi besplatan smeštaj  u internatima koji su pri školama za talente,  kao i finansiranje izdvojenog odeljenja baletske škole „Lujo Davičo“ iz Beograda.


Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:


Miladin Ristanović smatra da ovo treba podržati jer je to pomak u odnosu na dosadašnju odluku, ali suština stvari je u tome što ovi studenti neće moći da se zaposle nakon završenog fakulteta, tako da treba preduzeti sve kako bi se stvorili uslovi za zapošljavanje mladih kada završe fakultet, da se ne bi desilo da je ulaganje u njih bude ulaganje za druge a ne za sebe.

Zvonko Mitrović je postavio  pitanje šta je bila inspiracija da se prosečna ocena sa 9,0 smanji na 8,5 i koliki je taj prosek u Republici. 


Miroslav Vujović je odgovorio da je to stav Komisije za finansijsku podršku učenicima i studentima koji je podržala koordinacija, a takva sugestija je postojala i od odbornika prethodnog i ovog saziva, sa ciljem da odlukom bude obuhvaćen što veći broj studenata. Inače, visina proseka je usaglašena sa republičkim kriterijumima za dodelu stipendije, gde je prosek takođe 8,5.  


Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu,  Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o finansijskoj podršci učenicima i studentima, i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.

PETA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O PRESTANKU VAŽENJA ODLUKE O KANCELARIJI ZA MLADE

U okviru ove tačke dnevnog reda Gradsko veće se upoznalo sa predloženim tekstom Odluke o prestanku važenja odluke o kancelariji za mlade, koji je u uvodnom izlaganju obrazložio Miroslav Vujović. Istakao je da je Zakonom o određivanju maksimalnog broja zaposlenih u lokalnoj administaraciji propisano da se nakon stupanja na snagu zakona broj zaposlenih ne može povećati ni u jedinicama lokalne samouprave koji imaju manji broj zaposlenih od maksimalnog broja bez prethodne saglasnosti Vlade Republike Srbije. Nakon donošenja Odluke o kancelariji za mlade, iako grad Čačak ima manji broj zaposlenih od maksimalnog broja zaposlenih, Gradska uprava za društvene delatnosti, zajedno sa drugim upravama, dostavila je Vladi zahtev za povećanje broja zaposlenih zbog osnivanja Kancelarije za mlade, ali ta saglasnost još uvek nije dostavljena. Uvažavajući nužnost postojanja i rada Kancelarije za mlade a u cilju prevazilaženja problema zapošljavanja mladih kadrova, ovom odlukom se predlaže da poslove Kancelarije za mlade preuzme ustanova Dom kulture Čačak i u svom aktu o unutrašnjoj organizaciji propiše postojanje kancelarije za mlade. Što se tiče sredstava za finansiranje kancelarije za mlade ista će se obezbediti u budžetu grada Čačka a realizovaće se preko ustanove Dom kulture Čačak.

Po završenom uvodnom izlaganju, otvoren je pretes u kome su učešće uzeli:

Bratislav Jugović je istakao da je u prethodnom periodu održan čitav niz sastanaka sa predstavnicima mladih u Čačku, da oni insistiraju na otvaranju ove kancelarije i da je to neophodno između ostalog i zbog konkurisanja za sredstva iz budžeta Republike i ministarstva. Otvaranje kancelarije daće doprinos objedinjavanju mladih i pokretanju velikog broja projekata a pohvalno je i to što Čačak više neće biti jedan od retkih gradova koji nemaju ovu kancelariju.


Miladin Ristanović je istakao da podržava otvaranje ove kancelarije, da je prethodni skupštinski saziv, još februara 2010. godine, doneo odluku o njenom otvaranju ali da to ni do danas nije zaživelo, te da je današnji predlog način da se prevaziđe problem koji je nastao time što lokalna samouprava ne može da prima novozaposlene a ima manje zaposlenih radnika od dozvoljenog broja..

Zvonko Mitrović je takođe podržao način rešavanja ovog problema, istakavši da je ovo način da se mladima Čačka pruži nešto atraktivno za ostanak kao i za povratak u mesto gde će moći da se okupljaju i imaju nekakav kreativni sadržaj. Zamolio je članove Gradskog veća resorno zadužene za oblast rada sa mladima da se uključe u rad ove kancelarije.


Nemanja Trnavac smatra i nada se da će otvaranje kancelarije pozitivno uticati na mlade i dati željene rezultate. 


Ljubodrag Grbić je takođe podržao ovu aktivnost jer je veoma važno rešavanje pitanja mladih.


Ostoja Mijailović je istakao da mladima treba dati šansu jer oni imaju uvek sveže ideje i sposobni su da rade na projektima. Kao dobar primer naveo je humanitarni koncert u održan u Domu kulture, po zajednočkom projektu Tehničke škole i Gimnazije.


Mr Vojislav Ilić je istakao da lokalna samouprava ne radi samo na stvaranju dobrih uslova za život mladih već i svih drugih kategorija, naglasivši da se intenzivono razmišlja o lokakciji za Dom za stara lica kao i naknadi koje bi porodilje koje nisu u radnom odnosu primale. 


Nemanja Trnavac je istakao da udruženje mladih već sarađuju sa mladima iz okolnih opština te da će im otvaranje ove kancelarije u mnogome pomoći. 


Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu,  Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o prestanku važenja Odluke o kancelariji za mlade, i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.

ŠESTA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O OBRAZOVANJU KOMISIJE ZA PLANOVE GRADA ČAČKA

Miloš Milosavljević, u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, istakao je da je predlog odluke o izmenama Odluke o obrazovanju Komisije za planove već jednom razmatran na sednici Gradskog veća i da je za člana Komisije umesto Zorice Čolović predložen Miodrag Radivojević. Kako je u međuvremenu pribavljeno mišljenja Agencije za borbu protiv korupcije o nespojivosti funcije načenika Gradske uprave i predsednika Komisije za planove to je predloženo da se umesto Miloša Milosavljevića za predsednika Komisije imenuje Dušan Vulović, a za novog člana Komisije Nataša Ćirković, dipl.inž.saobraćaja. Što se tiče odredaba koje se odnose na isplatu novčane naknade za rad članova Komisije, te odredbe nisu menjane u odnosu na prethodno utvrđeni predlog.

Po upoznavanju sa predloženim tekstom odluke, Gradsko veće je većinom glasova „za“ i jednim „uzdržanim“ glasom (Zvonko Mitrović), utvrdilo Predlog odluke o izmenama Odluke o obrazovanju Komisije za planove grada Čačka i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
SEDMA TAČKA:
DONOŠENJE ODLUKE O DODELI SREDSTAVA SPORTSKIM ORGANIZACIJAMA ZA REALIZOVANJE PROGRAMA KOJIMA SE OSTVARUJE OPŠTI INTERES U OBLASTI SPORTA NA TERITORIJI GRADA ČAČKA  U 2012. GODINI

U okviru ove tačke dnevnog reda Vladan Milić je upoznao članove Gradskog veća sa predlogom Komisije za sport za dodelu sredstava sportskim organizacijama za realizovanje programa kojima se ostvaruje opšti interes u oblasti sporta u 2012. godini. Istakao je da je Komisija za sport na sednici održanoj 29. oktobra.2012. godine, razmotrila zahteve sportskih organizacija, u skladu sa članom 15a. Pravilnika o kriterijumima i postupku dodele sredstava za finansiranje potreba u oblasti sporta kojim je propisano da Gradsko veće, na predlog Komisije, izuzeto može odobriti program kojim se realizuje opšti interes u oblasti sporta podnet od strane ovlašćenih podnosilaca i u toku godine, bez javnog konkursa, u slučaju kada su u pitanju aktivnosti i manifestacije koje nisu bile poznate u momentu raspodele sredstava  putem javnog konkursa. 
Po upoznavanju sa predlogom otvoren je pretres u kome je učešće uzeo Nemanja Trnavac istakavši da Komisija za sport, čiji je član, sve zahteve pažljivo razmatra a naročito zahteve klubova osoba sa invaliditetom koji su skromni i realni. 

Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno donelo
O D L U K U
o dodeli sredstava za realizovanje programa kojima se ostvaruje opšti interes u oblasti sporta na teritoriji grada Čačka u 2012. godini
1. DODELjUJU SE sredstva za realizovanje programa kojima se ostvaruje opšti interes u oblasti sporta na teritoriji grada Čačka u 2012. godini, sledećim sportskim organizacijama:
	Redni broj
	Sportska organizacija
	iznos

	namena

	1. 
	Sportski klub „Grebići“ Čačak
	65.140,00
	Organizacija turnira u stonom tenisu za osobe sa invaliditetom i troškovi prevoza na državno prvenstvo u Novom Sadu

	2. 
	Klub malog fudbala „Fontana“ Čačak
	50.000,00
	Troškovi putovanja u višem rangu takmičenja

	3. 
	Klub američkog fudbala
„Čačak Angel Warriors“ Čačak
	39.000,00
	Organizacija polufinalne utakmice Juniorske lige Srbije


2. Sa sportskim organizacijama iz tačke 1. Odluke zaključiće se ugovor kojim će se urediti međusobna prava i obaveze.

3. Za izradu i realizaciju Ugovora zadužuje se Gradska uprava za društvene delatnosti.
OSMA TAČKA:
DONOŠENJE REŠENJA O OTUĐENJU GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI SEKULIĆ GORDANI IZ ČAČKA

Milenko Popović, u uvodnom izlaganju po povoj tački dnevnog reda, upoznao je članove Gradskog veća sa predlogom Komisije za građevinsko zemljište za otuđenje građevinskog zemljišta u javnoj svojini, Sekulić Gordani iz Čačka, neposrednom pogodbom. 


Po upozanavanju sa predlogom otvoren je pretres u kome su učešće uzeli: 


Zvonko Mitrović je istakao da se iz zapisnika, koji je prilog dostavljenom predlogu rešenja, može videti da je učestvovao u postupku po jednom od ovih predmeta te da iz tih razloga, a zbog sukoba interesa, neće učestovati u diskusiji po ovoj tački dnevnog reda.


Milenko Popović je istakao da je to zapisnik sa 7. sednice Komisije za građevinsko zemljište i da je istim obuhvaćeno više tačaka ali da je danas na devnom redu samo predlog o otuđenju građevinskog zemljiša Sekulić Gordani a ne i predlog o kome je govorio član Gradskog veća. 


Po upoznavanju sa predlom i završenom pretresu, Gradsko veće je većinom glasova „za“ i 2 „uzdržana“ glasa (Miladin Ristanović i Zvonko Mitrović) donelo 
R E Š E NJ E

1. Građevinsko zemljište u javnoj svojini, označeno kao kp.br. 2804/31, u površini od 121 m2 KO Čačak, OTUĐUJE SE iz javne svojine, Sekulić Gordani iz Čačka, Ul. Dragačevska br. 30, u skladu sa članom 68. i 102. Zakona o planiranju i izgradnji ("Sl. glasnik RS", br. 72/09 i 24/11), neposrednom pogodbom, za iznos naknade za otuđenje građevinskog zemljišta od 358.291,46 dinara.

2. Obavezuju se Sekulić Gordana iz Čačka, da u roku od 30 dana, od dana pravosnažnosti ovog rešenja, sa JP "Gradac" Čačak, zaključi ugovor o otuđenju građevinskog zemljišta, a kojim će se bliže regulisati međusobna prava i obaveze.


3. Nakon pravosnažnosti ovog rešenja, isto će biti dostavljeno RGZ - Službi za katastar nepokretnosti u Čačku, kako bi se izvršila promena u javnim knjigama. 

***

Mr Vojislav Ilić, predsednik Gradskog veća  obavestio je članove Gradskog veća da je odlučeno po svim tačkama dnevnog reda, pa je 11. sednicu Gradskog veća zaključio u 10,20 časova.
***
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