ЗАПИСНИК
СА ДВАДЕСЕТПРВЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

Одржане 22. јануара 2013. године, у  сали Градског већа, са почетком у 9 часова и 10 минута.

У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 21.  седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:
· да седници присуствују чланови Градског већа: Раденко Луковић, Остоја Мијаиловић, Љубинка Миленковић, Миладин Ристановић, Радомир Крушчић, Љубодраг Грбић Братислав Југовић, Звонко Митровић, Милијан Минић и Немања Трнавац.
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;
· да седници Градског већа  присуствују:
· Александар Дачић, помоћник градоначелника,
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града Чачка
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа,
· Надежда Вукасановић.начелник Градске управе за опште и заједничке послове,
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије,
· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију,

· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор,
· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам,
· Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој,
· Зоран Пантовић, директор ЈКП „Водовод“ Чачак

· Градимир Ћурчић, представник ЈКП „Водовод“ Чачак

· Зоран Маринковић, представник Међуопштинског историјског архива за град Чачак и општине Горњи Милановац и Лучани
· представници средстава јавног информисања
***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да им  је уз позив за седницу достављени записници са 19 и 20. седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записнике са 19. и 20. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављене записнике, то је Градско веће једногласно  донело

ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 19. седнице Градског већа града Чачка број 06-3/13-III од 11. јануара 2013. године.

УСВАЈА СЕ записник са 20. седнице Градског већа града Чачка број 06-8/13-III од 17. јануара 2013.  године.

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.

Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда. 

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
ДНЕВНИ РЕД
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „ВОДОВОД“ ЧАЧАК ЗА 2013. ГОДИНУ

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА ВОДЕ И УПОТРЕБЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ

3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА СТАТУТА МЕЂУОПШТИНСКОГ ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА ЗА ГРАД ЧАЧАК И ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ И ЛУЧАНИ

4. ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ ПОРОДИЦИ ЗА НОВОРОЂЕНУ ДЕЦУ У 2013. ГОДИНИ

РАД ПО ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „ВОДОВОД“ ЧАЧАК ЗА 2013. ГОДИНУ

У оквиру ове тачке дневног реда, Зоран Пантовић, детаљно је образложио све елементе програма, истакавши да су основни задаци овог предузећа у 2013. години: дистрибуирање и производња довољне количине хигијенски исправне воде за подмирење потреба становништва и привреде Чачка, одржавање сопственог система производње воде, развијање програма који ће допринети заштити животне средине уз сарадњу са надлежним органима Републике и у складу са директивама ЕУ, ефикасно одржавање водоводне и канализационе мреже, смањење губитка воде у мрежи, пружање услуга (пројектовање, изградња мреже и прикључака, лабораторијске услуге и др.) трећим лицима ради потпунијег коришћења капацитета, повећање продуктивности, економичности и рентабилности пословања. предузимање посебних мера за наплату редовних и заосталих дуговања потрошача уз доследнију примену мера принуде (крајњи циљ је повећање наплате потраживања), увођење стандарда  ИСО и НАССР, даљи развој пословно-информационог система са основним задатком интеграције свих процеса и информација у јединствени систем и обезбедити запосленим радницима могућност усавршавања ради праћења увођења и примене нових знања и технологија. Предузеће планира приходе од следећих активности: продаја воде, услуге канализације, разне друге услуге, финансијски приходи и приходи од издавања у закуп. Укупни приходи планирани су у износу  од 455.991.147,00 динара а расходи у износу од 455.950.991,00 динара.
Влајисав Папић је истакао да је Градска управа за локални економски развој након детаљно сагледаног Програма доставила мишљење да је Програм пословања ЈКП „Водовод“ Чачак за 2013. годину урађен у складу са Законом о јавним предузећима, Законом о комуналним делатностима, Законом о изменама и допунама Закона о буџетском систему, Уредбом о поступку привремене обуставе преноса трансферних средстава из буџета Републике Србије јединици локалне самоуправе, односно преноса припадајућег дела пореза на зараде и пореза на добит предузећа аутономној покрајини, Уредбом о начину и контроли обрачуна и исплате зараде у јавним предузећима по Методологији која је дата у Инструкцији о изради и праћењу реализације годишњих програма пословања локалних јавних предузећа са Упутством за израду програма пословања локалних јавних предузећа. 
Уводно излагање поднео је и Миладин Ристановић, члан Градског већа ресорно задужен за комуналне делатности, истакавши да је по Закону о комуналним делатностима јединица локалне самоуправе дужна да створи услове за обезбеђење одговарајућег квалитета, обима, доступности и континуитета као и надзор над њиховим извршењем па се полазећи од те законске обавезе, на мало измењен начин односно са активнијим учешћем Града у односу на досадашњи период,  па је тако у непосредним контактима утврђена основица односно платформа на бази законске регулативе а кључни закони из ове области донети су крајем прошле године и то: Закон о јавним предузећима, Закон о роковима измирења новчаних обавеза  у комерцијалним трансакцијама и Закон о јавним набавкам па су се одредбе тих закона, који су тек ступили на правну снагу, морале испоштовати приликом израде програма свих предузећа па и ЈКП „Водовод“ Чачак. Рекао је да је, као ресорно задужен члан Градског већа за комуналне делатности, био у сталним контактима са Градоначелником и сарадницима а посебно је похвалио запослене у Градској управи за локални економски развој (Аница Пауновић и Катарина Миловановић) који су активно учествовали у овом послу и у послу око свих других јавних комуналних предузећа. Затечено стање у ЈКП „Водовод“ Чачак, на дан 31.12.2012. године, био је: укупно исказани губитак је 546.267.000 динара, од тога непокривени губитак износио је 420 милиона динара а вредност сталне имовине била је 960 милиона динара. Дакле, вредност имовине је умањена за 43,76% односно обезвређен је велики део имовине и уколико би се овим темпом са тим наставило брзо би се дошло до тога да ово предузеће нема свој капитал и да су његова дуговања и непокривени губици већи од вредности капитала. То је градском руководству био јасан сигнал да се нешто брзо мора предузети, јер је ово стање последица акумулирања губитака кроз дужи временски период. 2012. година дала је следеће показатеље: цена воде за домаћинства износила је 39,12 дин/м3, а за привреду 83,45 динара/м3 односно просечна цена износила је 49,18 динара/м3. Однос цена за домаћинства и привреду био је 1:2,13, те је у таквим условима предузеће остарило губитак од око 36.603.000,00 динара, а тај губитак је и даље претња даљем пословању предузећа. Узроци овоме су пад продаје воде, промена структуре у продаји воде а зна се да је цена воде за привреду већа него за грађане а раније је та разлика бивала и већа, ненаплаћена потраживања, а више од свега тога узрок је ограничавање раста цена у складу са политиком пројектованог раста цена коју је утврђивала Влада Републике Србије која је дозвољавала повећање од 3,5% без обзира на калкулацију коју су давала јавна предузећа и тих 3,5% одобрено је тек у последњем кварталу па је реално уствари да је 3,5% подељено са 4 што представља 0,9% што је последицу имало губитак. Из тог разлога ове године се са повећањем цене пред Скупштину излази почетком године, а Закон о јавним предузећима изоставио је политику пројектованог раста цена чиме су се створили услови за аналитички приступ у сагледавању политике цена односно да се направи више варијанти и сагледа шта је реално усвојити. Основна платформа је била да се сачини програм пословања без губитака и ,без обзира што Закон о јавним предузећима и Закон о комуналним делатностима дозвољава категорије добити, ишло се на варијанту пословања на „позитивној нули“, те је у калкулацију цене коштања ушла постојећа цена воде са Рзава тј 9,97 дин/м2 што је и предвиђено програмом пословања ЈП „Рзав“ Ариље за ову годину а у контактима градоначелника и заменика градоначелника са челницима ЈП „Рзав“ Ариље одустало се од траженог повећања од чак 20% јер ова два предузећа представљају јединствену целину и сваки потез једног предузећа утиче на друго предузећа. Даље, примењен је принцип приближавања цена за домаћинства и привреду, па је овај однос сада 1:1,62, цена за привреду коригована је према пројектованој инфлацији а за грађане по реалној цени коштања а цене предвиђене овим програмом примењиваће се од 1. фебруара 2013. године, јер сваки месец закашњења производи огромне последице што се дало видети из излагања директора предузећа. Такође, уколико се усвоји овај програм и нова цена услуга, ЈКП „Водовод“ Чачак неће имати потребе да се обраћа захтевом за субвенцију из буџета Града а на тој позицији има 30 милиона динара, јер постоје предузећа којима су ова средства потребнија као што је ЈКП „Комуналац“. Што се калкулације цене воде тиче водило се рачуна да буде реална, у складу са законом и да све оно што није из оквира основне делатности као што су остали трошкови, финансијски трошкови и сл. се не укључују у ценовник и тако се дошло до ове цене. Што се социјално угроженог становништва тиче, они ће имати могућност да користе субвенцију за плаћање комуналних услуга што је договорено на састанку представника Центра за социјални рад и комуналних предузећа а потребно заинтересоване суграђане са том могућношћу упознати путем медија и да ова могућност буде доступнија већем броју грађана него што је то било у предходном периоду. Такође, постоје и они који могу а неће да плате па је потребно ово подићи на нови ниво односно потребно је да свако комунално предузеће у свом програму за 2013. годину искаже колико је ненаплаћено потраживање од грађана, колико од привреде, колико је субјеката тужено, колико има правоснажних пресуда и колико је дугова наплаћено по правоснажним пресудама. На страни 10. и 11. Програма говори се о ризицима, те је потребно ући у систем управљања ризицима да се не би дошло у позицију уласка у губитак или позицију текуће неликвидности. 
Након уводног излагања отворен је претрес у коме су учешће узели:

Немања  Трнавац истакао је до сада повећање цене прописивала Влада Републике Србије, а на страни 12. овог програма може се наћи информација да је ово јавно предузеће дуги низ година инсистирало и предлагало да се од оваквог линеарног повећања цена одступи па је  2010. године и урађено једно веће повећање цена, међутим у наредним годинама са овим се није наставило и цена је остала на ниском нивоу, па је на овом сазиву Градског већа да утврди предлог повећања за чак 40%, што је веома непопуларна мера. Поставио је питање у вези броја запослених, односно да ли тај број варира. 
Милијан Минић похвалио је програм, али и у њему уочио одређене нејасноће.У прегледу пословања види се да је губитак константан и креће се у интервалу од 36 до 67 милиона динара. Једино је 2010. године забележен мањи губитак из разлога што су цене за ту годину повећане 40%, а сада је Градско веће поново принуђено да Скуштини предложи велико повећање што је у овом моменту непопуларно. Похвалио је запослене и менаџмент да професионално обављају свој посао, али да би се морало размислити и о следећима темама: смањивању трошкова, смањењу радне снаге, губитку на мрежи, нелегалним прикључцима, просечној заради запослених, слању радника на разне спортске манифестације што у условима кризе „боде очи“, броју правника запослених у овом  јавном предузећу, као и о постојању, по њему, сувишних радних места попут помоћника директора за правне послове. Из свих ових разлога, истакао је да ће приликом гласања за овај предлог бити уздржан.
Звонко Митровић истакао једа је цео програм који је данас пред нама базиран на претпоставци да ЈП „Рзав“ Ариље у току ове године неће повећавати цену воде, па пита шта ће се десити уколико до овог повећања ипак дође, нарочито осврнувши се на 2010. годину када је извршено велико повећање цене а ЈКП „Водовод“ Чачак је ипак исказао губитак, па је поставио питање да ли ће и са овим новим поскупљењем Водовод пословати позитивно. Са овим поскупљењем Чачак долази на 7 место у Србији са ценом воде за домаћинства и на 17 место по цени воде за привреду, па је поставио питање због чега Чачак оволико заостаје за ценама када су други градови пронашли модалитет да реалније ускладе цене те смо данас у ситуацији да због политике цена која се раније водила морамо да одобримо енормно повећање. Стога је тражо гаранције од менаџмента овог јавног предузећа да ће позитивно пословати у овој години и поставио питање дуга Водовода из претходног периода, који ће се увећавати због камата. 
Остоја Мијаиловић поставио је питање, ако се настави са пословањем са губитком као што је до сада било, колико времена ће проћи да дуг са затезним каматама прерасте сопствени капитал предузећа и ово предузеће потпуно остане без капитала. 
Зоран Пантовић је истакао да се питања у вези програма пословања и повећања цена преплићу те да ће он одговорити на сва постављена питања. Године 1991. ово јавно предузеће имало је 191 радника а да данас има 175 запослених радника, односно број запослених је смањен а повећан је обим послова. Пракса у Европи је да се број запослених рачуна према броју водомера а број запослених код нас на броју водомера је испод 8, Град Чачак има 23 хиљаде водомера и 36 хиљада потрошача те је овај број запослених минималан, а Програмом за ову годину није планирано повећање броја запослених, што је ситуација која неће моћи да остане дуго јер је за 20 година број резервора за 3 порастао на 41, па овај број запослених физички не може да одради сав посао. У претходном периоду, односно у периоду када је Влада одређивала проценат поскупљења, ово јавно предузеће је упућивало дописе Влади Републике да проценат повећања цене није довољан. Поређења ради, 2002. године, сви водоводи у Србији су имали исту цену од 10 динара а на данашњи дан Чачак је на 21 месту по цени за грађане а по питању привреде 19-ти, јер се десило да се временом изгубио корак са временом. Неки градови нису поштовали Уредбу Владе и цене су повећавали више од дозвољеног, а поједини градови добијали су средства из буџета како би надоместили недовољну цену услуга. У програму овог предузећа за 2013. годину предвиђено је да предузеће неће исказати губитак, да ће цена за привреду пратити инфлацију од 5,5% а да цена за грађане буде повећана у износу који је дат, а такође да се предузеће максимално ангажује на пољу наплате потраживања, да повећа извођачку и другу делатности како не би исказао губитак. Калкулација цена је урађена на основу просечне количине воде и канализације што представља математички прорачун. Предузеће ће се трудити да све што је програмом пословања предвиђено и уради али постоје и ризици дати на страни 10 од којих ово јавно предузеће може да утиче само на наплату потраживања. Истакао је да је сада законски рок за предузеће да плати дуг 45 дана а није предвиђен рок да грађани плате своје дуговање. Такође велики је број је тужених потрошача у зградама који на данашњи дан дугују 30 милиона динара и све док суд не почне ефикасније да извршава пресуде, ово питање неће бити решено. Очекује се да ће се ЈП „Рзав“ Ариље ове године исплатити преко 100 милиона динара за услуге, да дуг према овом предузећу износи 53 милиона динара а да су положене менице за неколико наредних година те да на наплату само ове године долази 20 милиона динара меница. У програму пише да није реално ове године платити цео стари дуг, јер се он гомилао годинама. Што се питања у вези губитака из мреже тиче истакао је да постоји и технички губитак воде који је у вредности 30%, док водопривредна основа за нове водоводе прихвата губитак од 18%, да је смањење губитка воде процес који траје од 10 до 15 година и да се тренутно ради само на томе да се у најкраћем могућем року поправљају пукнуте цеви па на данашњи дан не постоји ниједан овакав квар. У вези спортских активности радника истакао је да се ово обавља рестриктивно у најмањем могућем виду и да та позиција може и да се укине. У вези броја запослених правника истакао је да их има 4. 
Градимир Ћурчић навео је да се просек зарада изједначио са републиким просеком и износи 58 хиљада бруто, имајући у обзир да је годинама зарада у јавном сектору ограничена, а тај податак ће се наћи у извештају предузећа за прошлу годину. Највеће обавезе које ово предузеће има су обавезе према ЈП „Рзав“ Ариље које у овом моменту износи 160 милиона динара и састоји се од одложених и меницама покривених обавеза до 2017. године при чему годишње на наплату доспева око 20 милиона динара што је износ без камате. Постоје обавезе из 2012. године и остају обавезе настале из текуће производње, а планом и програмом је предвиђено да ће све обавезе у 2013. бити покривене.

Раденко Луковић  истакао је да је буџет града стабилан али да постоје озбиљни проблеми у пословању јавних предузећа, да је до сада приступ пословању предузећа био да се губитак пројектује у плану за текућу годину а ниво губитака је последица пословања у претходном периоду. Конкретно, ово јавно предузеће има капитал од 1,42 милијарде динара и уколико би се покрили сви дугови предузећа капитал би се знатно смањио. Проблем је што су обавезе које Водовод има покривене меницама и биће наплаћене, а потраживања Бодовода од грађана су крајње несигурна за наплату, предвиђен је и отпис дугова, пајеоднос обавеза предузећа и његових потраживања у несразмери и предузеће је принуђено да своје обавезе разлаже у наредном периоду. Дуг ће ове године бити смањен за 20 милиона динара а у будућности може доћи до тога да кредитори предузећа попут ЈП „Рзав“ Ариље не буду хтели да даље репрограмирају дугове да не би угрозили сопствено пословање. ЈКП „Водовод“ Чачак данас тешко одржава ликвидност, рачун је више дана био у блокади а текућа ликвидност одржава се наплатом текућих потраживања и питање је до када ће предузеће имати какав такав кредибилитет. Што се приступа изради програма тиче, оценио га је као одговоран и економски, да ће оптеретити буџете грађана а растеретити  привреду па је потребно урадити социјалне карте грађана ради умањења рачуна. У плану рада уочио је да лични дохоци запослених учествују са 40% и у су законском су нивоу, такође ниво амортизације као и други трошкови, а да у структури трошкова остаје само 20% трошкова који су под контролом и могуће их је смањити. Све у свему, цену воде неко мора да плати у реалном износу а питање је да ли то што је оптерећење са привреде прешло на грађане представља велико оптерећење за грађане али је сигурно да се у пројекцију плана мора ући са решеним питањем да ли ће цену коштања платити корисници или ће се мањак надоместити из буџета града. Када је у питању цена воде са Рзава, потребно је утврдити колика је тачна цена те воде јер је ово предузеће у калкулацију цене уградило и амортизацију за 5%, а амортизација не треба да буде трошак већ издатак тако да је у биланс овог предузећа на нули а са високом амортизијом обезбеђује се висока ликвидност и уколико би у једном тренутку они наплатили сва потраживања Водовода имали би енормну солвентност. 
Немања Трнавац је рекао да садашње руководсто мора преузети одговорност јер је цена у предходном периоду била прениска, не улазећи у томе због чега се то радило, те да је потребно формирати реалну цену коштања услуга. Сматра да је Програм пословања ЈКП „Водовод“ добар и да град Чачак треба да задржи сва јавна предузећа под својим окриљем да не би дошло до ситуације да та предузећа пропадну. Што се воде тиче актуелно је у свету да сва изворишта воде купују велике компаније и тренутно је 90% у њиховом власништву, па ће за 20-50 година доћи до тога да се пије само флаширана вода а њена цена биће као да смо у пустињи. Сматра да град треба да задржи оно што је његово баш из ових разлога, небитно да ли ће било ко од нас то доживети. На крају је истакао да треба одговорно стави иза овог повећања цене воде да би ЈКП „Водовод“ опстао и да би грађани домаћу квалитетну и чисту воду.
Љубодраг Грбић истакао је да је Програм реалан у овом тренутку, конзистентан, те да има четири циља: да обезбеди пословање овог јавног комуналног предузећа без губитака, да обезбеди уредно измирење обавезу према ЈП „Рзав“ Ариље (а потребно је и проучити политику цена са Рзава), да смањи разлику у ценама за грађане и за привреду и да цену воде приближи ценама у другим градовима. Похвалио јеменаџмент предузећа и предлаже да Градско веће утврди предлог Програма овог предузећа.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већином гласова „за“, уз 3 „узджана“ гласа (Милијан Минић, Звонко Митровић и Братислав Југовић) утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Програм пословања ЈКП „Водовод“ Чачак за 2013. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

***
Даљем раду седнице не присуствује мр Војислав Илић.
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНАМА ВОДЕ И УПОТРЕБЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ

У оквиру ове тачке дневног реда, Зоран Пантовић и Влајисав Папић, упознали је чланове Градског већа са са захтевом ЈКП ''Водовод'' Чачак за повећање цене воде и употребе канализације од 39,13% за категорију домаћинства и прву групу потрошача из области ванпривреде и 5,5% за категорију привреде и са одлуком Управног одбора предузећа о доношењу цена. Достављена је и планска калкулација цене коштања воде за 2013. годину, и образложење са разлозима за промену цене која садржи планске елементе цене коштања за 2013. годину, из које произилази да ће планирани расходи (који се покривају из прихода од воде и канализације) у 2013. години износити 366.950.991,00 динара. Како приходи од воде и канализације, по постојећим ценама, износе 295.191.728,00 динара, то је потребно  повећање цене воде за  24,2% у просеку. Служба за јавна предузећа обавила је контроле елемената за образовање цене воде и употребе канализације.
Миладин Ристановић истакао је да се овде не ради о повећању цене услуга овог јавног предузећа, већ о утврђивању цена на бази реалног сагледавања и реалне калкулације цене коштања..У том смислу предлаже да се убудуће тај термин измени. До сада је 72% од прихода за испоруку воде, по сада важећим ценама, требало да одлази на извршење обавеза према ЈП „Рзав“ Ариље a тако није преостајало довољно средстава за редовно пословање. Утврђивањем нове цене воде смањиће се учешће ове обавезе на 57,8%. Међусобна зависност ова два предузећа мора бити предмет детаљнијег разматрања на нивоу руководстава предузећа и руководства града Чачка како би се договорило како измирити преостале обавезе Водовода из предходног периода. Поводом многобројних позива са разних медија да се изјасни о коликом се повећању ради, извинио се рекавши да телефонски не даје изјаве за медије. Формално просечно повећање цене воде је 24,2% али суштинско повећање цена је само 2%. Прошлогодишња просечна цена била је 59,92 дин а сада ће бити 61,%13 динара. У суштини није направљен никакав додатни трошак пословања и ради се само о томе да Закон у предходном периоду ограничавао цену и сада из тог разлога делује да је повећање у великом проценту, а суштински то није и то треба свако да узме у обзир када се бави овом тематиком.
Након уводног излагања отворен је претрес у коме су учешће узели:

Остоја Мијаиловић је рекао да се овде ради суштински о усклађивању цена на тржишту што јесте непопуларна мера али је неопходна, јер цену морају платити или потрошачи или се губитак мора платити из буџета града.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већоном глаоса „за“ уз 1 „узджан“ глас (Милијан Минић) утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на одлуку о ценама воде и употребе канализације, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА СТАТУТА МЕЂУОПШТИНСКОГ ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА ЗА ГРАД ЧАЧАК И ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ И ЛУЧАНИ

Зоран Маринковић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са изменама и допунама Статута ове Установе истакавши да је ради о изменама чланова 36, 45. и 49. односно врши се усклађивање са Законом о високом образовању као и утврђује обавеза  Управног и Надзорног одбора да подносе извештај о свом раду оснивачу - граду Чачку, најмање једанпут годишње, што је у пракси и до сада рађено.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању сагласности на одлуку о изменама и допунама Статута Међуопштинског историјског архива за град Чачак и општине Горњи Милановац и Лучани, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ ПОРОДИЦИ ЗА НОВОРОЂЕНУ ДЕЦУ У 2013. ГОДИНИ

Надежда Вуксановић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознала је чланове Градског већа са предлогом Правилника о финансијској подршци породици за новорођену децу у 2013. години и истакла да је правни основ за доношење овог Правилника садржан у члану 9. Закона о финансијској подршци породици са децом којим је прописано да општина, односно град могу, ако су обезбедили средства, да утврде и друга права, већи обим права од права од права утврђених законом и повољније услове за њихово остваривање. Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину планирана су подстицајна средства за новорођену децу у износу 10 милина динара, која се расподељују на основу посебног акта који доноси Градско веће. Правилником о финансијској подршци породици за новорођену децу у 2013. години утврђује се право на финансијску подршку породици за свако новорођено дете у 2013. години, висина новчане помоћи и начин остваривања права на једнократну новчану помоћ за новорођенчад и утврђује се финансијска подршка породици за свако новорођено дете у  у 2013. години  у висини 10.000,00 динара. На основу података из матичне елужбе Градске управе за опште и заједничке послове у 2012. години рођено је 997. деце чији родитељи имају пребивалиште на територији града Чачка, те према броју новорођенчади у 2012 и нивоу планираних средстава реално је утврђивање финансијске подршке у висини 10 хиљада за свако новорођено дете, а полазећи од минимума потреба за опрему новорођенчета, обрађивач предлаже да Градско веће прихвати алтернативу члана 3. којом се висина новчане подршке за новорођенче рођено у 2013. години утврђује у износу 15.000,00 динара, те да се за те намене обезбеде недостајућа средства, ребалансом буџета или из текуће резерве. Такође овим Правилником обухвађена су и деца рођена у 2012. години (треће, четврто и свако наредно дете) за коју није поднет захтев за финансијску подршку и на које ће се односити одредбе старог Правилника.
Након уводног излагања отворен је претрес у коме су учешће узели:

Братислав Југовић похвалио је доношење овог Правилника, али је и критиковао износ који ђе се додељивати за треће дете из разлога што је у предходном периоду додељивана помоћ у већем износу због повећаних трошкова које родитељи имају и предлаже да се тај износ врати у стари оквир. 
Раденко Луковић рекао је да је у прелазним одредбама Правилника дата могуђност родитељима који су у прошлој години добили дете, а нису поднели захтев за финансијску подршку да то могу урадити и да ће се на њих односити стара правила. Што се тиче деце рођене у овој години дата је могућност да се износ од 10 хиљада у сваком појединачном случају повећа на 15 хиљада о чему одлучује Градско веће.

Надежда Вуксановић појаснила је да је у прошлој години додељивана помоћ за треће, четврто и свако наредно дете и да је донето 200 решења о додељивању финансијске помоћи. Обзиром да је овим Правилником предвиђена помоћ за свако рођено дете, произилази да је круг корисника вишеструко повећан па је издвојено знатно више средстава
Братислав Југовић је рекао да је добро што је у буџету града предвиђена помоћ за свако дете и да на тај начин буџет има социјално одговорну компоненту. Питао је да ли у наредном периоду може доћи до тога да се износ за треће дете повећа, то јест на који начин се овај Правилник може мењати и да ли у буџету града постоје средства за то.
Раденко Луковић сматра да Правилник треба усвојити а у наредном периоду размишљати о повећању помоћи о којој је говорио предходник. Што се тиче нивоа средстава у буџету она су конципирана на начин како је дато у Правилнику односно да помоћ за свако дете буде иста то јест 10 хиљада динара, али да постоји имогућност ребаланса буџета у те сврхе. Сматра да је можда потребно још једном размотрити све могућности које постоје како би се Правилник ускладио са оправданим примедбама датим у оквиру данашње дискусије.
Братислав Југовић инсистирао је да се покрене иницијатива за променом наведених износа у корист трећег, четвртог и сваког наредног детета и да се такав текст Правилника нађе пред Градским веће, већ на наредној седници.
Остоја Мијаиловић подржао је предлог да се размотри могућност за повећањем ових износа и да у будућности треба пуно више радити на подстицању наталитета, а нарочито треба помоћи породицама са троје, четворо и више деце обзиром да већина породица има двоје деце а то предтавља просту репродукцију.

Надежда Вуксановић истакла је да сада постоје две варијанте: да се усвајање овог Правилника одложи и задужи Градска управа за опште и заједничке послове да изради нови нацрт Правилника према смерницама које ће дати Градско веће, а можда је реалније да се данас усвоји Правилник у тексту који је дат (без алтернативе дате у члану 3. Правилника) а касније да се ради на његовој измени, уколико буду обезбеђена средства.
Раденко Луковић је истакао да је потребно изнаћи могућност да се износи повећају за треће, четврто дете и наредно дете.
Надежда Вуксановић, на крају, је објаснила да се према предходном Правилнику водило рачуна о томе да се број деце рачуна према мајци, односно коме су деца поверена на непосредно старање, тако да су се средства додељивала уколико су сва деца на окупу, па сматра да се текст Правилника треба допунити овом одредбом.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело
ЗАКЉУЧАК

Да Градска управа за опште и заједничке послове припреми нови Нацрт правилника о финансијској подршци породици за новорођену децу у 2013. години, у смислу да се задржи предложени износ од 10.000,00 динара за прво и друго рођено дете, а да се за треће и свако наредно дете размотри могућност већег износа и исти достави Градском већу, ради доношења.

***
Раденко Луковић, председавајући седницом, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда осим по четвртој тачки, па је 21. седницу Градског већа закључио у 11 часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-9/2013-III
22. јануар 2013. године
Записник обрадила:

Весна Вуловић
ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ СЕДНИЦОМ

Раденко Луковић,

 заменик градоначелника

Записник са 21. седнице Градског већа  усвојен је на 22. седници Градског већа број 06-13/2012-III  од 25. јануара 2012. године.
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