ЗАПИСНИК
СА ДВАДЕСЕТПЕТЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

Одржане 19. фебруара  2013. године, у  сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.

У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 25.  седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:
· да од укупно 11 чланова Градског већа седници присуствује 7 чланова: Раденко Луковић, Миладин Ристановић, Радомир Крушчић, Љубодраг Грбић, Остоја Мијаиловић и Братислав Југовић, а одсутни су Љубинка Миленковић, Милијан Минић, Звонко Митровић и Немања Трнавац  (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;
· да о току седнице постоји тонски запис;
· да седници Градског већа  присуствују:
· Александар Дачић, помоћник градоначелника
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· др Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију

· Славица Максимовић, представник Градске управе за финансије

· Љубо Лазовић, директор ЈП „Рзав“ Ариље

· Предраг Стошић, директор ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак

· Михајло Лукић, представник ЈКП „Моравац“ Мрчајевци

· др Петар Домановић, директор ЈКП „Чачак“ Чачак

· Горица Станојевић, директор Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању
· представници средстава јавног информисања
***
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да  им је уз позив за седницу достављен  записник са  24.  седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 24. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 24. седнице Градског већа града Чачка број 06-20/13-III од 8. фебруара  2013. године.

***

Миладин Ристановић је затражио да му се достави допуњени записник са 21. седнице Градског већа одржане 22. јануарa 2013. године, на који је имао примедбу у смислу да је потребно унети целокупну његову дискусију у оквиру 1. и 2. тачке дневног реда поменуте седнице.

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа, с ти да се исти допуни следећим тачкама:

· ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА           
· ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА У ВЕЗИ СЛУЖБЕНОГ ПУТА ЧЛАНОВА ГРАДСКОГ ВЕЋА

Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда. 

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
ДНЕВНИ РЕД
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈП „РЗАВ “ АРИЉЕ ЗА 2013. ГОДИНУ

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ ЧАЧАК ЗА 2013. ГОДИНУ

3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „МОРАВАЦ“ МРЧАЈЕВЦИ  ЗА 2013. ГОДИНУ

4. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „ЧАЧАК“ ЧАЧАК ЗА 2013. ГОДИНУ

5. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНИ ЗА ПРИКЉУЧНУ СНАГУ И ИСПОРУЧЕНУ ТОПЛОТНУ ЕНЕРГИЈУ ТАРИФНИМ КУПЦИМА

6. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА РЕГИОНАЛНОГ ЦЕНТРА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ ЗАПОСЛЕНИХ У ОБРАЗОВАЊУ ЗА 2013. ГОДИНУ
7. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ СТАТУТА РЕГИОНАЛНОГ ЦЕНТРА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ ЗАПОСЛЕНИХ У ОБРАЗОВАЊУ
8. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕО ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ  О НАКНАДИ ЗА ЗАШТИТУ И УНАПРЕЂЕЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
9. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УКИДАЊУ ОПШТИНСКОГ ВАТРОГАСНОГ ФОНДА
10. а) УТВРЂИВАЊЕ НАЦРТА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЗАБЛАЋЕ

б) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О РАСПИСИВАЊУ РЕФЕРЕНДУМА РАДИ ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЗАБЛАЋЕ

в) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ РЕФЕРЕНДУМА У МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ ЗАБЛАЋЕ

11. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ТРБУШАНИ
12. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА

13. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
14. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
15.  ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА           
16.  ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА У ВЕЗИ СЛУЖБЕНОГ ПУТА ЧЛАНОВА   ГРАДСКОГ ВЕЋА

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈП „РЗАВ “ АРИЉЕ ЗА 2013. ГОДИНУ


Љубо Лазовић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са Програмом пословања ЈП „Рзав“ Ариље за 2013. годину, детаљно образлажући све елементе програма и истакао да су укупни приходи за 2013. годину планирани у износу од 161.865.000,00 динара а расходи у износу од 242.174.000,00 динара.

 
Др Влајисав Папић је истакао да је Градска управа за локални економски развој након детаљно сагледаног Програма доставила мишљење да је Програм пословања Јавног предузећа за водоснабдевање „Рзав“ Ариље за 2013. годину урађен у складу са Законом о јавним  предузећима, Законом о изменама и допунама Закона о буџетском систему, Уредбом о поступку привремене обуставе преноса трансферних средстава из буџета Републике Србије јединици локалне самоуправе, односно преноса припадајућег дела пореза на зараде и пореза на добит предузећа аутомној покрајини, Уредбом о начину и контроли обрачуна и исплате зарада у јавним предузећима, Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину, по методологији која је дата у Инструкцији о изради и праћењу реализације годишњих програма пословања локалних јавних предузећа са Упутством за израду програма пословања локалних јавних предузећа са табелама.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Раденко Луковић подсетио је чланове Градског већа да је ова тачка скинута са дневног реда претходне седнице, а овај План усклађен је са Планом пословања ЈКП „Водовод“ Чачак. План Водовода усвојен је као стратегија оздрављења овог јавног предузећа а то подразумева да се план ЈП „Рзав“ Ариље сачини без поскупљења цене воде због чега ће ЈП „Рзав“ Ариље исказати губитак који ће се покрити из капитала те ће ово јавно предузеће исказати приход од око 160 милиона динара, а губитак ће бити 72 милиона динара. У структури расхода укалкулисана је амортизација од око 92 милиона динара и исказана је као трошак иако амотризација не подразумева одлив средстава. Тек кад се то све има у виду предузеће послује позитивно. План је да се у овој години промени концепт обрачуна амортизације односно да се уведе капитални начин обрачуна амортизације и приходовни модел, те да се исказан губитак покрије на терет капитала. Циљ је да се у следећој години губитак које је предузеће акумулирало током година покрије на терет капитала,  да амотризација неутрално утиче на цене услуга што ће обезбедити економичну и коректну цену воде која неће угрожавати пословање корисника водосистема и на тај начин и грађани ће плаћати реалну цену. Циљ овог није да се угрози пословање ЈП „Рзав“ Ариље, већ поспеши тиме што ће корисници воде бити стимулисани да траже веће количине воде. До сада се дешавало, из разлога што је цена рзавске воде била економски виша и неодржива за пословање јавних предузећа корисника воде, да су Горњи Милановац и Чачак користили веће количине воде из сопствених извора, а повећањем коришћења воде са система „Рзав“ пословање овог предузећа учиниће се одрживим што је важно и због изградње бране „Сврачково“ јер је потребно да се више користе капацитети овог водосистема да би се инвестиција изградње бране исплатила. Такође је потребно ускладити активности са другим корисницима воде са система „Рзав“ путем заједничких састанака, преко Координационог тела и на сваки други начин, што ће резултирати да следеће године ово јавно предузеће има концепцијски потпуно нов План и програм. Обрачунаваће се само функционална амортизација. За она средства која се троше а из обрачунате амортизације извршиће се занављање опреме. Стога предлажем да се овај програм усвоји.
Миладин Ристановић је нагласио још то, обзиром да је претходник истакао суштину, да се први пут ове године раде планови на начин да се посматра целина обзиром да је до сада пет оснивача а и само јавно предузеће правило програме за себе, па се дешавало чак да се угрози пословање ЈП „Рзав“ или јавних предузећа корисника воде са Рзава, што се посебно рефлектовало на чачанско јавно предузеће за водоснабдевање. Стога, овај пут имамо усаглашени приступ који обећава веће резултате а у наредном периоду радиће се на решавању проблема који су преостали. Похвално је што је са ЈП „Рзав“ Ариље постигнут овакав договор у смислу неповећања цене што ће резултирати уласком у један сасвим други систем који ће обезбедити нормално пословање и ЈП „Рзав“ и његових корисника, што у Чачку што у осталим градовима. Посебно је нагласио да је Градска управа за локални економски развој дала изузетан допринос детаљним проучавањем  материјала и консултацијама са јавним предузећима, па су неки програми обрађивани чак и неколико пута да би се пред Градско веће изнео квалитетан програм на Градско веће које ће потом програм усвојити и упутити га Скупштини града на разматрање.
Mр Војислав Илић је истакао да се на овом питању радило преко два месеца, те се стога захваљује на сарадњи директору овог јавног предузећа и председнику Управног одбора јер су имали разумевање да се изнађе решење које ће бити прихватљиво за све кориснике  да се не угрози пословање ни ЈП „Рзав“ Ариље ни предузећа корисника воде са овог водосистема, те да се изнађе решење које ће омогућити боље пословање свих, а ово је јако важно за град Чачак јер је он корисник 51% воде за овог система и ово ће стабилизовати пословање ЈКП „Водовод“ Чачак у наредном периоду. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању сагласности Програм пословања ЈП «Рзав» Ариље за 2013. годину и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „ПАРКИНГ СЕРВИС“ ЧАЧАК ЗА 2013. ГОДИНУ

Предраг Стошић у уводоном излагању по овој тачки дневног реда упознао је чланове Градског већа са Програмом пословања ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак за 2013. годину, детаљно образлажући све елементе Програма, истакавши да су приходи овог Предузећа за 2013. годину планирани у износу од 79.526.000,00  динара а расходи у износу од 64.404.000,00 динара.

Др Влајисав Папић је истакао да је Градска управа за локални економски развој након детаљно сагледаног Програма доставила мишљење да је Програм пословања Јавног комуналног предузећа „Паркинг сервис“ Чачак за 2013. годину урађен у складу са Законом о јавним  предузећима, Законом о изменама и допунама Закона о буџетском систему, Уредбом о поступку привремене обуставе преноса трансферних средстава из буџета Републике Србије јединици локалне самоуправе, односно преноса припадајућег дела пореза на зараде и пореза на добит предузећа аутомној покрајини, Уредбом о начину и контроли обрачуна и исплате зарада у јавним предузећима, Одлуком о локалним комуналном таксама, Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину и по методологији која је дата у Инструкцији о изради и праћењу реализације годишњих програма пословања локалних јавних предузећа са Упутством за израду програма пословања локалних јавних предузећа са табелама.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Братислав Југовић је поставио питање у вези нових радних места која се помињу у овом програму и колико тренутно ради инкасаната који су примљени на одређено време преко омладинске задруге. Похвалио је то што се планира увођење СМС наплате паркирања из разлога што је то стандард који налаже живот у 21. веку а такође је добро и то што се у оквиру плаћеног сата у одређеној зони аутомобил може несметано померати унутар зоне. Истакао је да су инкасантни изузетно лоше униформисани, а представљају на неки начин службенике овог града. Похвалио је рад Миладина Ристановића на изради програма свих јавних предузећа и што је у то улужио велики труд и енергију, а то ће на крају крајева и донети велике уштеде буџету града.
Раденко Луковић је истакао да је у изради плана овог јавног предузећа за ову годину примењена потпуно нова методологија израде програма која је суштински надограђена где се не ради о номиналним износима прихода и расхода већ суштинској анализи пословања сваког јавног предузећа. Код оних јавних предузећа где је процењено да је потребно значајније повећати цену услуге то је и уграђено у њихов програм, а тамо где је процењено да се може изменити структура прихода без повећања цена то је и уграђено у програм. Конкретно, ово јавно предузеће више неће остваривати директан приход, као што се то радило раније, и плаћати порез на приход већ ће своје услуге наплаћивати преко комуналне таксе за заузимање слободних јавних површина и та такса сливаће се директно у буџет Града. Стога цене услуге паркирања  у овој години неће се повећавати, а предузеће је пројектовало повећање прихода од 26% засновано на повећању паркинг простора и обима услуга. Сматра да је био коректан приступ изради овог програма и предлаже да га Градско веће усвоји.
Радомир Крушчић се сложио са излагањем претходника који је изнео суштину овог програма, али је изнео и лично искуство приликом паркирања тј да је рад оних који наплаћују паркирање јако спор јер се за сваки сат после првог сата за који се унапред плаћа, исписује по једна признаница што може да потраје, па не схвата због чега тај поступак не може да се поједностави. 
Остоја Мијаиловић је истакао да је стекао утисак да су ранијих година програми свих јавних предузећа преписивани из једне године у другу, па су се дешавали проблеми попут проблема са Водоводом и Рзавом тј. да су програми потпуно неусаглашени што је озбиљно угрозило пословање ЈКП „Водовод“ Чачак. Што се овог јавног предузећа тиче сматра да је Чачак један од ретких градова који до сада није увео СМС наплату јер много мање средине од Чачка већ имају ову врсту наплате. Сматра да систем писања опомена није уродио плодом већ је служио само као  притисак да се ово наплати а проблем је био што се некад и дуго чека долазак лица који наплаћују карте. Што се тиче програма пословања, и овог и других јавних предузећа, сматра да их треба пратити током целе године како би се наредне године тачно знало шта су и предности и мане програма, а да се наставило са ранијим начином израде програма већина предузећа ускоро би могла да се угасе, стога похваљује напоре члана Градског већа Миладина Ристановића да се сви програми свих јавних предузећа сагледају у целини јер је неопходно сагледавати укупну ситуацију а нарочито је то видљиво код исказивања амортизације. На крају је истакао да град Чачак мора да води рачуна о свим својим јавним предузећима чији је оснивач по и о онима где је суоснивач.
Мр Војислав Илић је истакао да је предлог овог програма као и свих других резултат тимског рада свих релевантних чинилаца, а сложио се са тврдњама претходника да је члан Градског већа чије је ово ресорно задужење уложио изузетан труд.

Љубодраг Грбић је подржао овакав концепт рада при изради програма јавних предузећа обзиром да је градско руководство преузело обавезу да се у овој години озбиљно бави проблематиком рада јавних предузећа, суштински улазећи у проблематику која тишти та предузећа а која представља и проблем Града у ситуацији када свим сегментима рада недостаје средстава, а такође је похвалио тимски рад на изради концепта програма јавних предузећа и посебно похвалио рад Миладина Ристановића и стручних служби које контролишу програме предузећа, и сматра да је у изради програма направљен суштински заокрет где се детаљније анализира и рашчлањује сваки сегмент овог документа. Што се програма пословања ЈКП „Паркинг серивс“ Чачак тиче, у потпуности га подржава а нарочито најаву увођење СМС наплате. 

Предраг Стошић је, у вези облачења инкасаната којих има око двадесетак и који врше повремене послове и ангажовани су преко задруге, истакао да се од почетка рада предузећа решав овај проблем и у прошлој години уложено је око пола милиона динара у ове сврхе тако да су радници добили целокупну униформу и јакне за зимски период. Истиче да су ти радници запослени привремено у прелазном периоду док се не уведе СМС наплата, а да ће неки од њих касније бити примљени у стални радни однос. Што се карата тиче истакао је да постоје дневне карте за другу и трећу зону које важе ван ограничених паркиралишта, а да је прва зона ограничена на два сата паркирања. Што се увођења СМС наплате тиче, она је предвиђена за другу половину године а до тада је потребно решити проблем довољне акумулације средстава за личне дохотке обзиром да је прилив од наплате спор и потребно је око два месеца да се средства прикупе а постојаће и промотивни период.
Мр Војислав Илић је истакао да су други градови временом уводили СМС наплату и да су сви поменути проблеми око увођења успешно решени.

Братислав Југовић је поставио питање колико има запослених радника ангажованих преко Омладинске задруге да су старији од 30 година.

Предраг Стошић је одговорио да има десетак радника који су старији од 28 година, што је граница постављена законом.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању сагласности Програм пословања ЈКП «Паркинг сервис» Чачак за 2013. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „МОРАВАЦ“ МРЧАЈЕВЦИ  ЗА 2013. ГОДИНУ


Михајло Лукић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознао је чланове Градског већа са Програмом пословања ЈКП „Моравац“ Мрчајевци за 2013. годину, детаљно образлажући све елементе програма. Истакао је да су приходи за 2013. годину планирани у износу од 48.483.890,00 динара а расходи у износу од 48.411.157,00 динара.


Др Влајисав Папић је истакао да је Градска управа за локални економски развој након детаљно сагледаног Програма доставила мишљење да је Програм пословања Јавног комуналног предузећа „Моравац“ Мрчајевци за 2013. годину урађен у складу са Законом о јавним  предузећима, Законом о комуналним делатностима, Законом о изменама и допунама Закона о буџетском систему, Уредбом о поступку привремене обуставе преноса трансферних средстава из буџета Републике Србије јединици локалне самоуправе, односно преноса припадајућег дела пореза на зараде и пореза на добит предузећа аутомној покрајини, Уредбом о начину и контроли обрачуна и исплате зарада у јавним предузећима по методологији која је дата у Инструкцији о изради и праћењу реализације годишњих програма пословања локалних јавних предузећа са Упутством за израду програма пословања локалних јавних предузећа са табелама.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић је оценио да је овај програм добро урађен и да је у његову израду уложен озбиљан рад и од стране предузећа као и Градске управе за локални економски развој. Сматра да је на дневном реду данашње седнице требало да се нађе и цена услуга овог предузећа обзиром да свако одлагање одобравања нових цена може представљати проблем у пословању а цене услуга овог предузећа су ионако мање од услуга ЈКП „Водовод“ Чачак а сличне услугама ЈКП „Комуналац“ Чачак. Ово јавно предузеће је ранијих година исказивало позитивно пословање, сразмерно величини овог јавног предузећа, што је похвално а у овој години не претендују на субвенцију из буџета Града са апропријације 360. У току године, потребно је решавати проблеме које ово јавно предузеће има у погледу редовне делатности, а и шире. Такође је потребно створити претпоставке да се одређене инвестиције, ако не у овој години, реализују у наредном периоду.
Мр Војислав Илић се нада да ће водосистем у селу Кукићи бити завршен до краја маја ове године када ће прећи у надлежност ЈКП „Моравац“ Мрчајевци чиме ће се створити претпоставке за пријем неколико радника, а потребно је пре почетка следеће зимске сезоне још више опремити ово јавно предузеће у погледу зимске службе како би постали носиоци зимског одржавања у наредном периоду. Такође, радиће се и на замени цевовода у Мрчајевцима, као и на опремању службе за одржавање некатегорисаних путева, јер све то води бољој перспективи овог јавног комуналног предузећа.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности Програм пословања ЈКП «Моравац» Мрчајевци за 2013. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП „ЧАЧАК“ ЧАЧАК ЗА 2013. ГОДИНУ

Др Петар Домановић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са Програмом пословања ЈКП „Чачак“ Чачак за 2013. годину, детаљно образлажући све елементе програма. Истакао је да су укупни приходи за 2013. годину планирани  у износу од 629.768.972,00 динара а укупни расходи у износу од 586.768.230,00 динара. 

Др Влајисав Папић је истакао да је Градска управа за локални економски развој након детаљно сагледаног Програма доставила мишљење да је Програм пословања Јавног комуналног предузећа „Чачак“ Чачак за 2013. годину урађен у складу са Законом о јавним  предузећима  Законом о комуналним делатностима, Законом о изменама и допунама Закона о буџетском систему, Уредбом о поступку привремене обуставе преноса трансферних средстава из буџета Републике Србије јединици локалне самоуправе, односно преноса припадајућег дела пореза на зараде и пореза на добит предузећа аутомној покрајини, Уредбом о начину и контроли обрачуна и исплате зарада у јавним предузећима и по методологији која је дата у Инструкцији о изради и праћењу реализације годишњих програма пословања локалних јавних предузећа са Упутством за израду програма пословања локалних јавних предузећа са табелама.
По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању сагласности Програм пословања ЈКП «Чачак» Чачак за 2013. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ПЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ЦЕНИ ЗА ПРИКЉУЧНУ СНАГУ И ИСПОРУЧЕНУ ТОПЛОТНУ ЕНЕРГИЈУ ТАРИФНИМ КУПЦИМА
У оквиру ове тачке дневног реда, др Петар Домановић и др Влајисав Папић, упознали су чланове Градског већа са са захтевом ЈКП ''Чачак'' Чачак за повећање цене услуге грајања.  Нова цена услуге грејања по м2 по калкулацији приложеној у прилогу износи 86,92 дин/м2. Предложена цена је већа за 6,19% у односу на примењивану цену 81,85 дин/м2, односно повећање износи 5,07 динара по м2. Предложена цена производи повећан трошак услуге грејања за просечан стан површине од 50 м2 у износу од 253,50 динара на месечном нивоу без пдв (273,78 дин са пдв). Тарифни систем подразумева израчунавање фиксног и варијабилног дела цене. . Служба за јавна предузећа обавила је контроле елемената за образовање цене услуге грејања.
По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању сагласности на Одлуку о цени за прикучну снагу и испоручену топлотну енергију тарифним купцима и  упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ШЕСТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ГОДИШЊИ ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА РЕГИОНАЛНОГ ЦЕНТРА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ ЗАПОСЛЕНИХ У ОБРАЗОВАЊУ ЗА 2013. ГОДИНУ
У уводном излагању по овој тачки дневног реда Горица Станојевић је упознала чланове Градског већа са Годишњим планом и програмом рада Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању за 2013. годину, детаљно образлозивши све елементе Програма.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће  узео Љубодраг Грбић истакавши да је ова установа врло важна нашем граду, да са установом сарађује и у свом послу, те да су планови и циљеви установе јасни и оствариви а пројекти који раде у оквиру своје делатности су добри. С тога подржава овај програм а новој директорки жели успех у раду.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању сагласности на Годишњи план и Програм рада Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању за 2013. годину и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

СЕДМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ СТАТУТА РЕГИОНАЛНОГ ЦЕНТРА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ ЗАПОСЛЕНИХ У ОБРАЗОВАЊУ

Горица Станојевић упознавши чланове Градског већа са разлогом за доношење ове Одлуке, а то је усглашавање, односно усклађивање академских, стручних, односно научних назива стечених по прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању са називима предвиђеним овим законом.

По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању сагласности на Одлуку о измени и допуни Статута Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању, и  упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ОСМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ  О НАКНАДИ ЗА ЗАШТИТУ И УНАПРЕЂЕЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднео је Душко Савковић истакавши да је правни основ за доношење Одлуке о измени одлуке о накнади за заштиту и унапређење животне средине садржан у Закону о локалној самоуправи, Закону о финансирању локалне самоуправе и Закону о заштити животне средине којима је прописано да је накнада за заштиту и унапређење животне средине изворни приход јединице локалне самоуправе и да скупштина јединице локане самоуправе прописује ту накнаду. Предложеним изменама Одлуке проширује се листа обвезника који се ослобађају плаћања накнаде, јер се углавном ради о корисницима чији је оснивач град Чачак или Република Србија и чији се материјални трошкови финансирају из буџета града Чачка, док предузетници који обављају делатност у области старих заната остварују занемарљив приход на годишњем нивоу.

По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  измени одлуке о накнади за заштиту и унапређење животне средине и  упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ДЕВЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УКИДАЊУ ОПШТИНСКОГ ВАТРОГАСНОГ ФОНДА
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Максимовић је упознала чланове Градског већа са предлогом ове Одлуке истакавши да је Општински ватрогасни фонд основан 1977. године са циљем обезбеђења трајних извора средстава за унапређење и развој ватрогасне службе на територији општине Чачак и финансирања изградње ватрогасних објеката и набавке ватрогасне опреме. Фонд је имао својство правног лица и до сада је био на списку индиректних корисника буџета града Чачка. Овом одлуком се предлаже укидање Општинског ватрогасног фонда из разлога што су укинути изворни приходи Фонда, а самим ти су и престали услови да Фонд буде индиректни корисник буџета града Чачка.

По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  укидању Општинског ватрогасног фонда и  упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ДЕСЕТА ТАЧКА:
а) УТВРЂИВАЊЕ НАЦРТА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЗАБЛАЋЕ

б) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О РАСПИСИВАЊУ РЕФЕРЕНДУМА РАДИ ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЗАБЛАЋЕ

в) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ РЕФЕРЕНДУМА У МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ ЗАБЛАЋЕ

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је, након уводног излагања које је поднела Надежда Вуксановић, једногласно утврдило: Нацрт одлуке о увођењу самодоприноса за месну заједницу Заблаће, Предлог одлуке о расписивању референдума ради доношења Одлуке о увођењу самодоприноса за месну заједницу Заблаће и Предлог одлуке о образовању Комисије за спровођење референдума у месној заједници Заблаће и упутило Скупштини на разматрање, утврђивање и доношење.

ЈЕДАНАЕСТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ТРБУШАНИ

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је, након уводног излагања које је поднела Надежда Вуксановић, једногласно утврдило: Предлог одлуке о проглашењу одлуке о проглашењу Одлуке увођењу самодоприноса за Месну заједницу Трбушани и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДВАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА
Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднела је Славица Максимовић рекавши да се овим решењем из средстава буџета града Чачка за 2013. годину, апропријација 360, економска класификација 451 „Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама“, врши пренос средстава у износу од 253.748,00 динара ЈКП „Водовод“ Чачак, на име накнаде трошкова насталих на активирању бране ,,Парменац“.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узео Миладин Ристановић  који је истакао, као и више пута до сада, да употребу средстава са апропријације 360 треба систематизовати а не да се предузећа јављају спорадично из разлога што на овој позицији нема довољно средстава. Подсетио је да је Градско веће до сада већ донело овакве две одлуке, да се субвенције доделе ЈКП „Комуналац“ Чачак и ЈКП „Чачак“ Чачак, а у свом програму ЈКП „Чачак“ је предвидео субвеницију од 5 милиона динара, међутим он сматра да ово јавно предузеће има право на субвенцију од само 500 хиљада динара обзиром да је већ користило субвенцију без обзира што се радило о средствима која су средства овог предузећа и која су једино на овај начин могла бити враћена у буџет предузећа. Сматра да ЈКП „Комуналац“ Чачак има потребу за још једном субвенцијом а да након тога треба сагледати на који ће начин преостала средства са ове позиције бити додељивана и строжије о томе одлучивати.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело 
РЕШЕЊЕ 

1. Да се из средстава буџета града Чачка за 2013. годину, апропријација 360, економска класификација 451 „Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама“, изврши пренос средстава у износу од 253.748,00 динара ЈКП „Водовод“ Чачак, на име накнаде трошкова насталих на активирању бране ,,Парменац“, по захтеву  ЈКП ,,Водовод“ Чачак број 582 од 31.1.2013. године, а у складу са Уговором број 454-32/12-II од 30. априла 2012. године, Анексом I од 31.10.2012. године и Анексом II од 31.12.2012. године , закљученим између града Чачка и ЈКП ,,Водовод“ Чачак.

2. Износ средстава из тачке 1. Решења пренети у корист рачуна ЈКП „Водовод“ Чачак, бр. 840-623743-29. 

3. О извршењу Решења стараће се Градска управа за финансије.
ТРИНЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднела  је Славица Максимовић рекавши да се овим решењем, из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину одобравају средства у износу од 1.326.366,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за измирење обавезе града Чачка за извођење радова пете фазе на уређењу (реконструкцији) централног Градског трга у Чачку.
По завршеном уводном излагању, Градско веће је једногласно донело 
РЕШЕЊЕ
1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), одобравају се средства у износу од 1.326.366,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за измирење обавезе града Чачка за извођење радова пете фазе на уређењу (реконструкцији) централног Градског трга у Чачку, по окончаној ситуацији достављеној од Д.О.О. „Мермери-гранити Пантовић“, а у складу са Уговором број 404-1/10-2012-II  од 9. августа 2012. године, закљученим између Републике Србије-Министарство саобраћаја, града Чачка и Д.О.О. „Мермери-гранити Пантовић“ Чачак и отвара нова апропријација 369/1, економска класификација 511 „Зграде и грађевински објекти- суфинансирање радова на уређењу Градског трга у Чачку“, функционална класификација 660, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије. 

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нову  апропријацију 369/1, економска класификација 511 „Зграде и грађевински објекти - суфинансирање радова на уређењу Градског трга у Чачку“, функционална класификација 660, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ЧЕТРНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднела  је Славица Максимовић истакавши да се овим решењем из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину одобравају средства у износу од 50.000,00 динара, на име помоћи  за санацију штете настале на стамбеном објекту услед елементарне непогоде – пожара, Рогљић Милки  из Чачка.
По завшреном уводном излагању, Градско веће је једногласно донело 
РЕШЕЊЕ

5. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 18, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), одобравају се средства у износу од 50.000,00 динара, на име помоћи  за санацију штете настале на стамбеном објекту услед елементарне непогоде – пожара, Рогљић Милки  из Чачка.
6. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 252, економска класификација 484 „Накнада штете за повреду или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града).
7. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

8. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ПЕТНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА        
Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднео је Александар Дачић, упозавши чланове Градско већа са предлогом за именовање Комисије за доделу средстава у области јавног информисања састављене од председника, заменика председника и 3 члана.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Братислав Југовић је истакао да је што се тиче састава Комисије сагласан са предлозима који се тичу функционера града али што се тиче предлога да два новинара буду у састау комисије сматра да ту треба да се нађу новинари из јачих медија.
Александар Дачић је истакао да се ради о новинарима Бранку Стевановићу запосленом у дописништву РТС а и Владимиру Новаковићу запосленом на одржавању сајта УРСА у Чачку.

Братислав Југовић је истакао да ће гласати за ово али је изнео примедбу на именовање Бранка Стевановића, јер сматра да би можда боље решење било именовање уреднице дописништва РТС-а Силвије Пашајлић из разлога што је Бранко Стевановић показао не знање по питању тога ко је Жулијан Асанж приликом подношења иницијативе да исти постане почасни грађанин града Чачка, што је по њему несхватљиво обзиром да је Бранко Стевановић новинар. На крају је истакао да ће овај пут гласати за овај предлог али да приликом следећег именовања то обавезно буде Силвија Пашајлић. 
ШЕСНАЕСТА  ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА У ВЕЗИ СЛУЖБЕНОГ ПУТА ЧЛАНОВА ГРАДСКОГ ВЕЋА

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело 
ЗАКЉУЧАК

1.  Да Градоначелник града Чачка може, изузетно, донети одлуку о упућивању на службени пут, у земљи,  члана Градског већа,  у случају када Градско веће не заседа до дана када треба обавити службено путовање. 

2. О донетим одлукама из тачке 1. овог закључка, Градоначелник извештава Градско веће на првој наредној седници.

***
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 25. седницу Градског већа закључио у 11,00 часова.
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мр Војислав Илић
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