ЗАПИСНИК

СА ДВАДЕСЕТСЕДМЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 15. марта 2013. године, у  сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 27.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 11 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: Раденко Луковић, Радомир Крушчић, Љубодраг Грбић, Остоја Мијаиловић, Братислав Југовић,  Љубинка Миленковић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Звонко Митровић и Немања Трнавац.

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника

· Саша Обрадовић, помоћник градоначелника

· Александар Дачић, помоћник градоначелника

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града Чачка

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Љубо Лазовић, директор ЈП „Рзав“ Ариље

· Небојша Јовановић, директор ЈП „Градац“ Чачак

· Сузана Симеуновић, привремени директор Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак

· Стојанка Милошевић, представник Центра за социјални рада Чачак

· Зоран Јевремчевић, представник ад „Аутопревоз“ Чачак

· представници средстава јавног информисања

***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да  им је уз позив за седницу достављен  записник са  26.  седнице Градског већа, ради усвајања.

Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 26. седнице Градског већа.


Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 26. седнице Градског већа града Чачка број 06-38/13-III од 6. марта 2013. године.

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа. Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда. 

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 

ДНЕВНИ РЕД
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РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ПОСЛОВАЊУ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ВОДОСНАБДЕВАЊЕ «РЗАВ» АРИЉЕ ЗА 2012. ГОДИНУ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Љубо Лазовић је упознао чланове Градског већа са Извештајем о пословању ЈП „Рзав“ Ариље за 2012. годину, детаљно образложивши све елементе Извештаја и то: производњу и дистрибуцију воде, контролу квалитета воде,  одржавање, инвестиције, заштиту запослених и имовине, организациону структуру и кадровима, као и финансијски извештај са укупним приходима и расходима у току 2012. године.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели: 


Раденко Луковић  је похвалио пословање предузећа ЈП „Рзав“ Ариље у прошлој години обзиром да су успели да обезбеде водоснабдевање свих корисника, да су у свом послу били рационални односно да су смањили губитак у односу на планиран. Похвалио је руководство и Управни одбор овог јавног предузећа који се показао као врло кооперативан и флексибилан у разговорима са представницима градова и општина па је успостављен заједнички систем и сагледан заједнички интерес у решавању проблема испоруке воде грађанима о чему се сада води заједничка брига. Приликом израде програма овог јавног предузећа за ову годину водило се рачуна да се не повећавају цене воде како би се  тиме стабилизовало пословање ЈКП „Водовод“ Чачак које уколико буде уредно измиривало своје обавезе тиме ће обезбедити ликвидност предузећа „Рзав“ Ариље. У програм за ову годину ушло се са планском амортизацијом чиме се ишло на то да губитак буде у потпуности покривен а чине га губитак из ове године и непокривени губитак из прошле године. Начин обрачуна амортизације самим тим биће приходовни. Похвално је што је предузеће отписало одређена потраживања према ЈКП „Водовод“ Чачак, што се мора покрити на терет пословања. Све ове мере не значе да систем треба урушити а осим преласка на приходовну амортизацију треба водити рачуна и о функционалној амортизацији јер она обезбеђује средства за неопходне интервенције у току године, односно неопходну замену виталних делова. Стога предлаже да се овај извештај усвоји а подржаће и давање сагласности по следећој тачки дневног реда. 
Надежда Вуксановић се надовезала на дискусију претходника који је говорио о капиталу предузећа и истакла да у наредном периоду предстоји усаглашавање оснивачких аката свих јавних предузећа са Законом о јавним предузећима. Обавеза овог и свих других предузећа биће процена основног капитала од стране овлашћених процењивача, те ће до краја године постојати јасна слика о вредности  имовине свих јавних предузећа. 
Радомир Крушчић је, у вези изградње бране Сврачково, поставио питање динамике исплате радова и у вези експропријације земљишта. 
Љубо Лазовић је истакао да је експропријација прекинута оног момента када су прекинути радови због ребаланса буџета Републике Србије у 2012. години,  а када је потписан уговор за ову годину странке су позване у циљу исплате досадашњих радова а ове године обезбеђена су средства за завршетак експпропријације према приватним лицима у износу од 25 милиона динара па након тога остаје само експропријација земљишта „Србија вода“ и „Србија шума“.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно усвојило Извештај и упутило Скупштини на разматрање и усвајање. 
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ УПРАВНОГ ОДБОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ВОДОСНАБДЕВАЊЕ „РЗАВ“ АРИЉЕ БР. 149/2013 ОД 28. ФЕБРУАРА  2013. ГОДИНЕ

 У уводном излагању по овој тачки дневног реда Љубо Лазовић је истакао да је Управни одбор овог предузећа усвојио Одлуку о покрићу губитка исказаног у пословању предузећа у 2012. години и од оснивача тражи давање сагласности на донету одлуку.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  давању сагласности на Одлуку Управног одбора Јавног предузећа за водоснабдевање «Рзав» Ариље, бр.149/2013 од 28. фебруара 2013. године, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ПОСЛОВАЊУ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УРБАНИСТИЧКО И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ПУТЕВЕ „ГРАДАЦ“ ЧАЧАК ЗА 2012. ГОДИНУ

Небојша Јовановић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са Извештајем о пословању Јавног предузећа за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве „Градац“ Чачак за 2012. годину, детаљно образлажући све елементе извештаја  и то: извештај о раду Управног одбора, извештај о раду организационих јединица Предузећа, упоредни преглед података извршених  улагања у односу на планирана, извештај о извршењу Програма обављања и развоја комуналне делатности за 2012. годину, извештај о извршењу Програма уређивања јавног и осталог грађевинског земљишта за 2012. годину, односно Програма изградње саобраћајница и комуналне инфраструктуре у Чачку и извештај о извршењу Програма изградње и одржавања јавних путева и улица за 2012. годину, као и преглед извршених радова.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели: 

Милијан Минић је прокоментарисао преглед потраживања на дан 31.12.2012. године и поставио питање колико су ова потраживања реална обзиром да многа од тих предузећа не постоје или су у фази стечаја, ликвидације и слично па га занима приближан износ и која су то предузећа односно да је у материјалу требало доставити преглед тих предузећа.
Звонко Митровић је поновио своју опаску са једне од претходних седница, а тиче се потраживања ЈП „Градац“ Чачак према предузећима које су у стечају што представља нереална потраживања па их на неки начин треба издвојити да би се стекла реална слика потраживања односно теда у овом тренутку не могу да се сагледају реална потраживања обзиром да у овом извештају нису издвојена ненаплатива потраживања. Предлаже да се у најскорије време такав један извештај достави члановима Градског већа како би се могла сагледати ситуација у вези са овим.


Раденко Луковић је истакао да је у прошлој години урађено онолико колико је било пара, да има нереалних потраживања, а да можда евентуалним отписом камата треба подстаћи дужнике да плате дуг обзиром да је удео камате врло висок у нивоу дуга. Слаже се са дискусијом претходника да је потребно сагледати структуру реалних и нереалних потраживања и не заносити се у погледу нереалних потраживања, а да је сам концепт отписивања камата тренутуно актуелан и на нивоу државе и тиме би се потраживања довела у реалност.


Радомир Крушчић је имао сугестију у делу програма обављања комуналне делатности, где се под већим бројем тачака понављају одређени проценти тј индекс остварења, па се нада да се ови проценти неће поновити у 2013. години.

Небојша Јовановић је истакао да питање потраживања кључно јер се она преносе из године у годину а да је њихов ниво разним одлукама умањен односно реално би био већи, а да се ово највише односни на наплату за коришћење земљишта. Што се тиче накнаде за уређење сматра да се није добро радило, јер је средства обезбеђења требало реализовати у тренутку када дужници не плате накнаду према уговору али да обзиром да је у друштву опште стање неликвидности можда се и није могло учинити више. У материјалу постоји извештај о листи дужника за уређење грађевинског земљишта. Сматра да је оправдана сугестија заменика градоначелника у погледу отписа камата и да се Управни одбор већ бавио анализом питања шта значи отписати камату и у ком нивоу, а све у циљу бржег доласка до готовог новца. Такође сматра да је било контрапродуктивно омогућити обвезницима плаћање за уређење земљишта у ратама јер се са отплатама доста каснило,  инвеститори су губили интерес за плаћање ових рата  пошто су објекти били већ изграђени а неки су отишли и у стечај. По Закону о стечају ова потраживања морају бити билансирана у извештају на конту потраживања односно не могу бити просто отписана, а реалан степен процене ових ставки је око 20 до 30 % од којих су само неки ушли у редовну процедуру наплате. 
Раденко Луковић је у вези меница за које је претходник поменуо да су остале нереализоване, поставио питање да ли је реч номинираним меницама које нису реализоване по доспећу а уколико је у предузећу постојала сагласност да се исте не реализуују да ли су обезбеђени нови иструменти наплате односно да ли су потраживања обезбеђена на други начин обзиром да је уведен институт регистрације менице.
Небојша Јовановић је истакао да су се, уколико обвезник истакне захтев да му се продужи рок за три до четири месеца, узимале нове менице које су регистроване код пословне банке у складу са Законом о меницама. Истакао је да ће се према инвеститорима примењивати банкарске гаранције а према физичким лицима личне менице. Такође је рекао да је државни ревизор похвалио рад предузећа у прошлој години.

Звонко Митровић  је инсистирао да се из списка дужника издвоји списак они који су у стечају односно да се издвоје потраживања која су нереална а не сугерише да се та потраживања отпишу него само да се издвоје ради реалније слике.
Братислав Југовић је поставио питање да ли постоји могућност да се известиторима одобри попуст приликом плаћања обавеза.
Небојша Јовановић је истакао да онога тренутка када суд који је једини надлежан за активност одређеног привредног субјекта донесе одлуку о стечају односно ликвидацији ово предузеће више нема основа да тражи да се потраживања према њему исплате, односно да је привредни субјекат дужан да има масу новчаних потраживања којим ће обезбедити све повериоце. Истиче да је одређени број субјеката у плану реорганизације, о чему одлучује поступајући судија и скупштина поверилаца, те док се не прогласи банкротство одређеног субјекта или ликвидација, подаци о њему се не могу искњижити а сама аналитика који су то дужници није спорна и чланови Градског већа је могу добити у најскорије време. 
Звонко Митровић је поставио питање да ли то значи да се они који су већ отишли у банкрот не налазе на листи потраживања ЈП „Градац“ Чачак.
Небојша Јовановић је истакао да се отпис потраживања према субјектима врши на крају пословне године. Такође, предузеће ће покренути иницијативу за одобравање одређених попуста уколико се ради о инвестиционом објетку, односно предузеће ће покренути иницијативу а о томе ће одлучити Скупштина града при том користећи одређена позитивна искуства и одређене чињенице од којих је једна да ли предузеће има новозапослене раднике. 
Братислав Југовић је похвалио политику овог јавног предузећа која води рачуна о отварању нових радних места, у складу са политиком руководства Града која води ка отварању 1000 радних места. Гласаће за усвајање овог извештаја. 
Остоја Мијаиловић се осврнуо на опште стање у привреди и како се то одражава на наплату потраживања, а што се тиче давања банкарске гаранције истакао је да је она готово иста као готов новац па је банкарска гаранција сигурнија од менице, а обзиром на целокупну тешку ситуацију треба и о томе водити рачуна. Такође је сугерисао да треба водити рачуна са колико средстава се располаже да се губици не би стварали јер је због тога ово предузеће већ једном  имало поремећај у пословању односно предлаже да онолико колико има пара толико треба и радити.
Братислав Југовић се надовезао на дискусију претходника у погледу средстава којима се располаже на нивоу града истакавши да се очекују и средства са нивоа Републике, те да са одређеним министарствима постоји добра сарадања а од свега тога зависи и успех пословања овог јавног предузећа.
Раденко Луковић је истакао да постоји ризик ненаплативости одређених потраживања. 
Мр Војислав Илић је рекао да ово јавно предузеће у прошлој години имало два директора и једног вршиоца дужности, а кроз извештај се види да је ситуација доста добра и да су  пренете обавезе у висини од око 9 милиона динара а притом треба имати у виду да се велики део тих обавеза односи на дуговања овог предузећа настала пре 7-8 година и нису могла бити регулисана због одређених процедура које нису завршене и нада се да ће садашње руковоство изнаћи начин да из овог проблема изађе и обавезе регулише у интересу предузећа и Града. На крају дискусије је истакао да постоји одлична сарадња са републичким нивоом, па се тако у прошлој години урадило доста улица а завршено је и поплочавање Градског трга. О изгледу Градског трга постоје опречна мишљења па би стога волео да медији  прикажу снимак изгледа трга пре и након реконструкције а евидентно је да се сада на Градском тргу окупља велики број наших грађана посебно кад је лепо време. Стога је уверен да је изглед много бољи него што је био. Сама инвестиција је вредела преко милион еура. Истакао је да је раније ово јавно предузеће имало већи ниво пренетих обавеза али да се на томе доста радило и сада је ситуација боља.
Милијан Минић је поставио питање у погледу висине потраживањапредузећа у претходном периоду. 
Мр Војислав Илић је истакао да су потраживања била око 400 милиона динара и да стога подржава предлог заменика градоначелника да се изнађе начин да се отпишу камате јер то буди наду да ће дуговања бити измирена. 

Небојша Јовановић је истакао да ће се о свим сугесијама помно размишљати у следећем периоду па тако и о начину за отпис камата.
Звонко Митровић је питао да ли је у предузећу рађено нешто слично као што ради ЈКП „Водовод“ Чачак односно да предузећа која имају дуг према јавном предузећу не могу да склапају нове уговоре, па сугерише да Управни одбор треба да донесе овакву одлуку, тако да инвеститори неће моћи да добију услове за изградњу нових објеката а ни да склапају било какве уговоре. 
Небојша Јовановић је на крају дискусије истакао да је ова сугестија корисна али да је опште познато да се једно правно лице лако може пререгистровати односно инвеститор ће се наћи под новим именом и без претходних дуговања.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу,  Градско веће је једногласно усвојило Извештај и  упутило Скупштини на разматрање и усвајање.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ «МОЈЕ ДЕТИЊСТВО» ЧАЧАК


Сузана Симеуновић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да се овим Статутом уређују основна питања од значаја за рад Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак и то: организација, начин рада, управљање и руковођење у Установи, поступање органа установе ради обезбеђивања остваривања права детета, заштите и безбедности деце, запослених и мере за спречавање повреда забрана утврђених Законом о основама система, образовања и васпитања, програм образовања и васпитања, корисници услуга, средства установе, запослени у установи, заштита права радника, начин доношења и објављивања општих аката, обавештавањe свих заинтересованих страна о одлукама органа Предшколске установе „Моје детињство” Чачак и друга важна питања.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели: 

Братислав Југовић сматра да мрежа вртића која је својевремено урађена није адекватна што се јасно уочава када се погледа списак 11 објеката који чине установу „Моје детињство“.
Мирослав Вујовић је одговорио да је пре доношења одлуке о оснивању нове установе Скупштина града донела акт о мрежи основних школа и дечијих вртића, да је мрежа вртића урађена на предлог Предшколске установе „Радост“ и на тај предлог у том моменту.
Братислав Југовић је истакао да та мрежа вртића по њему није добро урађена јер сматра да у једној установи треба да доминирају вртићи из ужег језгра а у другој приградски и сеоски да се не би десило да се вртић „Полетарац“ из центра града снабдева из кухиње у Мрчајевцима. Сматра да овај акт треба мењати али да је то у овом моменту сувише компликована процедура. Такође је поставио питање због чега се на доношење Статута чекало оволико времена и ко је учествовао у изради истог. 
Милијан Минић је поставио питање унутрашње организације установе и припадајућих радних јединица и да ли је добро урађена та организација обзиром да се храна из Мрчајеваца допрема у град. У вези члана 45. Статута који се односи на директора установе требало би предвидети и ситуацију да учесник конкурса за директора нема положен стручни испит за директора односно да буде остављен рок који предвиђа закон да се тај испит положи. 
Сузана Симеуновић је истакла да након давања сагласности Статут следи верификација Установе на основу постојећег акта о мрежи вртића и регистрација у суду на основу решења о верификацији. Уколико би дошло до измене акта о мрежи вртића овај процес би морао бити заустављен, морало би се мењати решење о верификацији од стране надлежног министарства. Што се тиче израде Статута истакла је да су привремени диркетор и привремени Управни одбор именовани пре око месец дана, да су одмах приступили изради Статута и да је једини разлог што текст Статута није раније предат на сагласност одсуство привременог директора из здравственог разлога. 
Братислав Југовић је питао да ли је неко из Градске управе учествовао у изради Статута.
Сузана Симеуновић је рекла да је у изради Статута учествовала правна служба скупштинских послова. 
Љубодраг Петковић је истакао да је служба скупштинских послова сугестијама помогла израду овог Статута, а што се мреже вртића тиче истакао је да је мрежа добро урађена, да је не треба мењати те да је сваком одлуком увек неко незадовољан.
Братислав Југовић је истакао да он није за то да се у овом моменту мења акт о мрежи због компликоване процедуре али да сматра да је могло да се уради боље, ово стога што између појединих вртића постоји одређена васпитно образовна сарадња а сада се десило да се баш такви вртићи нађу у две различите установе. Такође, то што се храна допрема из Мрчајеваца може представљати проблем у зимском периоду. Сматра да је због важности посла који обављају предшколске установе било важно да се овај статут нађе на претходној седници Градског већа. 
Надежда Вуксановић је истакла да су привремени директор и привремени Управни одбор именовани од стране Скупштине града пре отприлике месец дана и да је задатак једног и другог органа био да припреме документа за упис Установе у регистар Трговинског суда. Један од тих докумената је и Статут на који сагласност даје Скупштина града и док се та сагласност не добије Установа не може да изврши верификацију и упишесе  у регистар. Стога сматра да овај посао треба што пре завршити, а касније можда правити договоре да ли ће се мењати мрежа вртића. Објекти вртића су својина Града и о томе коме ће који објекат припасти на коришћење одлучује Скупштине града а ту одлуку је могуће мењати, али сматра да сада није тренутак за то односно да је приоритет да се нова установа упише у регистар.
Звонко Митровић је поставио питање да ли Управни одбор може да тражи да  директор мора да има положен стручни испит за директора јер тако произилази из одредаба овог Статута. То би значајно сузило круг људи који се јављају на конкурс односно нигде се не види да се изабраном директору оставља рок да овај испит положи по ступању на дужност као што то закон предвиђа.
Раденко Луковић се сложио са дискусијом претходника истакавши да члан 45. Статута  дефинише услове за избор директора позивањем на друге чланове у којима је такође нејасна ова ситуација.
Братислав Југовић је поновио примедбу да је Статут требало раније да се изради и Установа региструје због тензија које постоје у Предшколској установи. 
Немања Трнавац  је истакао да директори који су били на дужности у време ступања Закона о основама система образовања и васпитања су имали остављени рок у коме треба да положе стручни испит за директора у оквиру кога треба да испуне одређене услове попут присуствовања одређеном броју семинара, познавања рада на рачунару и друго и због тога је и остављен рок од годину дана како би се све тоиспунило. Истакао је да, пошто је ово полагање новина, релативно мали број директора поседује ту лиценцу и управо због тога је и потребно остватити рок да се накнадно испуни тај услов. 
Братислав Југовић  сматра да то треба да буде јасно прецизирано у Статуту.
Надежда Вуксановић  је објаснила да, уколико Градско веће данас не да сагласност на Статут, текст Статута се враћа Управном одбору на дораду, а да је Законом о основама система образовања и васпитања прописано баш оно о чему је било реч током дискусије из разлога што се може десити да изабрани директор нема положен стручни испит па је остављен рок од годину дана за његово полагање. 
Звонко Митровић је истакао да лице које није директор нема право да полаже испит за директора из због тога је мали круг лица овај испит досад положило, а то производи ситуацију да се увек једни исти јављају на конкурсе. Сматра да сам Статутом треба да пропише рок од годину дана за полагање.
Љубодраг Петковић је појаснио да су по закону они који имају положен стручни испит и они који немају равноправни учесници конкурса, јер закон оставља рок од годину дана да се овај испит положи односно изабрани директор који нема тај испит дужан је да га положи. Истакао је да је стручна служба изразила добру вољу да сугестијама помогне око израде Статута али да то није њена обавеза већ да је то обавеза привременог Управног одбора и привременог директора, па сматра да за евентуално кашњење са давањем сагласности на Статут не постоји одговорност секретара Скупштине и његове службе.
Раденко Луковић је предложио да оно што закон предвиђа у овој маетрији у Статуту буде унето.
Немања Трнавац је истакао да је обавеза сваког запосленог у државној служби да након годину дана полаже испит у зависности од радног места на коме ради, те да исто тако стоји обавеза директора да положи стручни испит за директора.

Раденко Луковић уважава чињеницу да је предметна ствар третирана законом, али кад се члан 45. Статута прочита делује да се предност на конкуру даје учеснику конкурса који има положен стручни испит за директора, па стога сматра да одредба о датом року за полагање испита након избора за директора треба да стоји у Статуту нове Установе, као што стоји у Статуту Предшколске установе „Радост“ Чачак, што би отклонило могућност збило какве забуне у вези овога.
Братислав Југовић је поставио питање да ли исправка текста Статута може да се унесе на данашњој седници Градског већа или Статут треба вратити на дораду Управном одбору. Сматра да са овом процедуром треба пожурити јер је у припреми наредна седница Скупштине града.
Звонко Митровић је мишљења да у старту треба поставити све на своје место, јер уколико се то не уради касније може бити проблема приликом избора директора, а актуелно руководство Града евентуално прозвано због грешке која се поткрала.
Славица Каранац је истакла да Статут установе, у овом случају, доноси привремени Управни одбор, а Градско веће утврђује предлог одлуке о давању сагласности на Статут и упућује га Скупштини на доношење. Све у свему органи града или дају или не дају сагласност, те уколико је нешто потребно изменити, текст се враћа Управном одбору на дораду. 
Љубодраг Петковић сматра да опрезност није на одмет, али да у овом случају нема разлога за бригу јер је све прописано Законом.
Звонко Митровић је истакао да је по њему члан 45. Статута споран и да треба брисати речи: „положен испит за директора“ а такође применити одредбу Закона која обавезује изабраног директора  да положи стручни испит у року од годину дана. 
Љубодраг Грбић је истакао да Закон регулише материју у потпуности и да стога предлаже да се данас да сагласност на Статут ове установе. 
Славица Каранац је истакла да Градско веће пре или после претреса може одлучити да се поједине документа врате на дораду обрађивачу или пак скину са дневног реда седнице, а што се члана 45. Статута ове установе тиче, он је делимично обрађен члан 59. Закона и тиче се општих услова које мора испуњавати кандидат за директора.
Братислав Југовић је истакао да у процесу писања овог Статута није био укључен ниједан члан Градског већа, као што се је случај када је друга материја у питању.
Мр Војислав Илић је на крају дискусије по овој тачки дневног реда, истакао да постоје две могућности и то да се да сагласност на Статут јер је он у складу са Законом или да се, уколико чланови Градског већа сматрају да оно што регулише Закон треба преписати у потпуности у Статут , исти врати Управном одбору на дораду, а да Градско веће убрзо одржи нову седницу како би Статут проследити Скупштини града на давање сагласности.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело
ЗАКЉУЧАК

ДАЈЕ СЕ Статут Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак, врати Управном одбору Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак, на дораду, у смислу да се члан 45. допуни одредбама из члана 59. Закона о основама система образовања и васпитања, које се односе на избор директора који нема положен испит за директора, а који Статут након дораде доставити Градском већу града Чачка на разматрање и упућивање Скупштини.

ПЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРЕНОСУ ПРАВА КОРИШЋЕЊА ЗГРАДЕ УСТАНОВИ ЗА ДНЕВНИ БОРАВАК ДЕЦЕ, МЛАДИХ И ОДРАСЛИХ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ «ЗРАЧАК» ЧАЧАК

У оквиру ове тачке дневног реда Мирослав Вујовић је упознао чланове Градског већа да је разлог за доношење ове одлуке завршетак изградње објекта за дневни боравак деце, младих и одраслих са сметњама у развоју који је сагласно  Закону о јавној својини, јавна својина града Чачка, па је ова одлука основ за упис права коришћења у јавним књигама о непокретностима и правима на њима.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели: 
Звонко Митровић је поставио питање у вези накнаде уколико се ради о закупу. Такође је приметио да је у текст одлуке уписано да је радно време од 7 - 18 часова, па поставља питање како је регулисан рад у преосталом времену нпр. рад хигијеничарске службе. 
Мирослав Вујовић је објаснио да се не ради о давању у закуп него о давању на коришћење, а установа по новом Закону о јавној својини има право да уз сагласност оснивача даје закуп. Што се радног времена установе тиче, ради се о времену у којем се ради са корисницима, а све остало биће уређено кућним редом установе.
мр Војислав Илић сматра да одредба о радном времену не треба да стоји у оквиру ове одлуке. 

Надежда Вуксановић се сложила да та одредба није требало да се уноси у текст ове одлуке и да је треба брисати обзиром да оснивач преноси право коришћења у складу са Законом о јавном својини за намене које су утврђене одлуком о оснивању ове установе. Давање на коришћење може бити са накнадом и без накнаде, али обзиром да је оснивач основао установу и да сноси трошкове пословања не би било примерено да установа даје простор у закуп а иначе такво једно располагање би подразумевало прибављање сагласности оснивача. На крају је истакла да право својине има једино јединица локалне самоуправе а да органи установе имају само право коришћења
Звонко Митровић је истакао да уколико постоје одређени приходи мора постојати и финансијска контрола истих.
Раденко Луковић је рекао да се свакако ради о буџетским средствима.
Градско веће је једногласно одлучило да се брише одредба о радном времену. 
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већином гласова «за» уз 1 «уздржан» глас (Миладин Ристановић) утврдило Предлог одлуке о  о преносу права коришћења зграде установи за дневни боравак деце, младих и одраслих са сметњама у развоју «Зрачак» Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ШЕСТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О УСЛОВНОМ ОТПИСУ КАМАТА И МИРОВАЊУ ПОРЕСКОГ ДУГА
Душко Савковић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакао је да је Закључком Владе Републике Србије продужен рок из Закона о условном отпису камата и мировању пореског дуга, до којег су порески обвезници били у обавези да уплате текуће обавезе и то до 31. марта 2013. године.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о  измени Одлуке о условном отпису камата и мировању пореског дуга и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

СЕДМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ КОЊЕВИЋИ

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је, након уводног излагања које је поднела Надежда Вуксановић, једногласно утврдило Предлог одлуке о проглашењу одлуке о проглашењу Одлуке увођењу самодоприноса за Месну заједницу Коњевићи и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ОСМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О  ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ СВЕТСКОМ УДРУЖЕЊУ ЧАЧАНА И ПРИЈАТЕЉА ЗА УПОТРЕБУ ГРБА ГРАДА ЧАЧКА НА МЕМОРАНДУМУ УДРУЖЕЊА
Славица Каранац, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознала је чланове Градског већа да се Светско удружење Чачана и пријатеља, које је основано са циљем међусобног повезивања Чачана и њихових пријатеља из целог света са институцијама и појединцима из Чачка, обратило захтевом за давање сагласности за употребу грба града Чачка на меморандуму, ради препознавања Удружења. Предложено је доношење решења о давању сагласности.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог решења о  давању сагласности Светском удружењу Чачана и пријатеља за употребу грба града Чачка на меморандуму удружења.
ДЕВЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ ИЗНОСА МЕСЕЧНЕ ДЕЛИМИЧНЕ НАКНАДЕ ТРОШКОВА КОМУНАЛНИХ УСЛУГА ЗА 2013. ГОДИНУ

Стојанка Милошевић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да је правни основ за доношење ове Одлуке члан 43. Одлуке о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка којим је прописано да Градско веће града Чачка, почетком сваке године, посебном одлуком, утврђује износ месечне делимичне накнаде трошкова комуналних услуга, и члан 20. Правилника о остваривању права и пружању услуга у социјалној  заштити из надлежности града Чачка, којим је прописано да висину делимичне накнаде трошкова комуналних услуга утврђује Градско веће почетком године. Предложени износ се може мењати током 2013. године у зависности од броја корисника и остатка средстава која су предвиђена за ову намену. Истакла је да је конкурс отворен целе године а да право тече од дана остваривања.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели: 

Миладин Ристановић  je истакао да је цензус подигнут у односу на претходну годину, да је раније био 1.300 динара, а да сада износи 1.500 динара као и да је предвиђено да корисници субвенције могу да се определе за једну од понуђених субвенција. Тако, уколико се корисник определи за услугу изношења смећа а има стан од око 50 м2 са цифром од 1.500 динара биће покривена комплетна услуга. Слично је са услугом водоснабдевања, где ова цифра покрива трошкове четворочланог домаћинства. Што се услуге грејања тиче, ситуација је нешто неповољнија и а разликују се ситуације код оних који су прешли на тарифни сисем и оних који плаћају по квадрату површине, а обзиром да ће  на јесен већина корисника прећи на тарифни систем износ од 1.500 динара покриће фиксни део рачуна али део који се буде рачунао по утрошку социјално угрожени грађани ће отежано плаћати. Позвао је грађане да наставе са пријављивањем за коришћење субвенције јер ће тиме олакшати себи плаћање ових услуга а корист ће имати и јавна предузећа због редовног измиривања обавеза.
Раденко Луковић је одлуку коментарисао у светлу значајног повећања цене комуналних услуга у последњем периоду, а утврђивање реалне цене услуга било је у циљу стабилизације пословања јавних предузећа. Овим субвенцијама се социјално угроженим категоријама помаже да плаћају услуге комуналне услуге. Изненађен је малим бројем пријављених обзиром да је информација била доступна преко медија, па поставља питање броја угрожених грађана и начина категоризације социјално угрожених односно да ли је требало проширити број социјално угрожених грађана и да ли је потребно да се они сами изјашњавају за услугу која ће бити субвнеционисана.
Мр Војислав Илић је поставио питање обзиром на мали број пријављених, колики је број корисника био до сада. Сматра да, обзиром на мали број корисника, њима треба омогућити да користе субвнције за све три врсте комуналних услуга теда то треба сагледати и видети колике су му могућности у буџету за то. Овим ће се помоћи и јавним комуналним предузећима да се рачуни редовног плаћају.
Стојанка Милошевић је истакла да, заиста на први поглед делује да је мали број од 52 пријављена домаћинства, али да ова права имају и корисици новчане социјалне помоћи а њих је око 600 што је више у односу на ранији период од чега ће сигурно њих 300 користити ове субвенције. У прошлој години било је 374 корисника субвенције. 52 домаћинства који су се сада пријавили да користе субвенције остарују право на то не зато што су корисници новчане социјалне помоћи већ зато што су њихова новчана примања испод цензуза прописаног одговарајућим правилником. Обзиром да се корисници и даље пријављују, о евентуалној измени одлуке може се размишљати. Планира се да се медијски грађанима приближи цела материја социјалних права како би им се објаснило на шта све имају право и под којим условима у вези социјалних карти и права на једнократну помоћ коју више не додељује градоначелник него Центар за социјални рад под одређеним условима. Међутим, дешава се да грађани и даље долазе код градоначелника по социјалну помоћ, а по доласку у Центар не желе да приложе сву потребну документацију, тврдећи да их је послао неко од руководства Града.
Мр Војислав Илић је сугерисао да се треба сагледати реално ситуацију, по могућству на месечном нивоу,  са циљем да се заштити социјално најугроженија категорија суграђана приликом плаћања комуналних услуга а чиме ће се помоћи и јавним предузећима јер ће се комуналне услуге редовније плаћати. Што се тиче грађана који долазе по социјалну помоћ у Градску управу такви захтеви прослеђују Центру за социјални рад, а приликом примања грађане по овом и свим другим питањима градоначелник прима у присуству референта за социјална питања и дипломираног правника о чему се води евиденција па стоји тврдња да је ико послат да добије помоћ а да не испуњава услове, нарочито имајући у виду да је у претходном периоду било малверзација од стране запослених у Центру у вези са исплатом једнократне помоћи. Подржао је идеју да Центар за социјални рад промовише медијски услуге које пружа путем конференције за новинаре где ће присутни бити и начелник Градске управе за друштвене делатности и члан члан Градског већа ресорно задужен за социјалну заштиту обзиром на њихово познацање ове материје. Такође сматра да треба одшампати и упутство о правима социјално угрожених грађана и условима за остваривање права по овом основу. 
Славица Каранац.је истакла да се захтеви грађана за доделу новчане помоћи уступају Центру за социјални рад у складу са Одлуком о остваривању права у социјалној заштити и да се о томе обавештава центар писаним путем.
Миладин Ристановић сматра да је простор за остваривање права из социјалне заштите у овој години проширен за готово 30%. Треба имати у виду да овом одлуком нису обухваћени они који немају централно грејање а да постоје и суграђани који чак немају уведену воду и не користе услуге изношења смећа. Све у свему одлуке су добре, а време ће показати да ли може да се учини и више. 

Александар Дачић је истакао да је по питању износа цензуса одлука коју данас доносимо либералнија у односу на републичке прописе у тој материји.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело 
ОДЛУКУ

1. УТВРЂУЈЕ СЕ износ месечне делимичне накнаде трошкова комуналних услуга ( услуге водоснабдевања и употребе канализације, испорука топлотне енергије и изношења смећа) за 2013. годину у износу од 1.500,00 динара месечно по кориснику ( појединцу, односно породици).
2. Право на делимичну накнаду из тачке 1. Одлуке остварују корисници који испуњавају прописане услове из члана 17. Правилника о остваривању права и прижању услуга у социјалној заштити из надлежности града Чачка, и користи се на следећи начин:
- ако се корисник определи за делимичну накнаду трошкова за испоруку топлотне енергије, износ од 1.500,00 динара се уплаћује ЈКП „Чачак“ Чачак по следећој  динамици: 

· за период јануар - јул 1.500,00 динара

· за период август - септембар 450,00 динара

· за октобар- 1.500,00 динара

· за период новембар – децембар 2.560,00 динара

- ако се корисник определи за делимичну накнаду трошкова за услуге водоснабдевања и употребе канализације и услугу изношења смећа, износ од 1.500,00 динара се расодељује тако што се износ од  1.180,00 динара, уплаћује ЈКП „Водовод“ Чачак, а износ од 320,00 динара ЈКП „Комуналац“ Чачак.

3. Ову одлуку објавити у „Службеном лист града Чачка“.

ДЕСЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ ЦЕНЕ ДНЕВНОГ СМЕШТАЈА У ПРИХВАТИЛИШТЕ ЗА 2013. ГОДИНУ

У оквиру ове тачке дневног реда Стојанка Милошевић је упознала чланове Градског већа да је правни основ за доношење ове одлуке 52. став 2. Правилника о остваривању права и пружању услуга у социјалној заштити из надлежности града Чачка, којим је прописано да цену дневног смештаја у прихватилиште корисника са друге територије, утврђује Градско веће града Чачка почетком календарске године. Центар за социјални рад града Чачка сматра да је предложени износ од 1.200,00 реалан и тај износ плаћају центри за социјални рад са чије су општине или града смештена лица у прихватилиште. 

        .
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели: 
Љубинка Миленковић је поставила питање ко плаћа износ од 1200 динара.
Стојанка Милошевић је одговорила да плаћају лица која су смештена у прихватилиште а која су ван територије Града а сам износ се плаћа Центру за социјални рад.
Радомир Крушчић је сугерисао да се у образложењу одлуке поткрала грешка јер стоји и реч „месечно“ и речи „по дану“, па је нејасно да ли се ради о месечном или износу по дану.
Стојанка Милошевић је одговорила да се ради о техничкој грешци јер се ради о износу по дану а не месечном износу.
Миладин Ристановић сматра да јавност није упозната какви су услови у том објекту и да то треба медијски пропратити.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело 
ОДЛУКУ


УТВРЂУЈЕ СЕ цена дневног смештаја у прихватилиште, за пружање услуга привременог смештаја за незбринута лица и жртве насиља у породици, за кориснике који нису са територије града Чачка, у износу од 1.200,00 динара за 2013. годину.

Ову одлуку објавити у „Службеном листу града Чачка
ЈЕДАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ЦЕНЕ ЧАСА УСЛУГЕ ЗА КОРИСНИКЕ УСЛУГЕ ПОМОЋ У КУЋИ ЗА 2013. ГОДИНУ

Стојанка Милошевић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да је правни основ за доношење ове Одлуке члан 38. Правилника о остваривању права и пружању услуга у социјалној заштити из надлежности града Чачка, којим је прописано да цену часа  услуге за кориснике услуге Помоћ у кући за одрасла и стара лица одређује Градско веће, на предлог Центра за социјални рад, почетком године. Центар за социјални рад града Чачка, предлаже да цена часа услуге за кориснике услуге Помоћ у кући за одрасла и стара лица у 2013. години износи 600,00 динара, јер сматра да је предложени износ реалан, имајући у виду квалитет пружене услуге.Као и код предходне Одлуке у образложењу је дошло до техничке грешке, односно речи месечно треба брисати јер се ради о цени часа услуге.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело 
ОДЛУКУ

ОДРЕЂУЈЕ СЕ цена часа услуге за кориснике услуге Помоћ у кући за одрасла и стара лица у износу од 600,00 динара, за 2013. годину. 

           
Ову одлуку објавити у „Службеном листу града Чачка“.

ДВАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О ИЗМЕНИ  И ДОПУНИ  ПРАВИЛНИКА О КРИТЕРИЈУМИМА И ПОСТУПКУ ДОДЕЛЕ СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПОТРЕБА У ОБЛАСТИ СПОРТА

Мирослав Вујовић је упознао чланове Градског већа са изменама и допунама Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава за финансирање потреба у области спорта које се односе на могућност да се у случају повећања средстава за ове намене у току године могу, без расписивања конкурса, ова средства определити спортским организацијама. Такође се предвиђа да се повећа број чланова Комисије за спорт.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Немања Трнавац истаквши да се након доделе средстава по по овогодишњем конкурсу десило да су многи учесници конккурса остали нездовољни нивоом додељених средстава обзиром да су средства умањена у односу на прошлу годину. Међутим, у овој години неће се остати на овом нивоу средстава већ се пронаћи начин да се надоместе средства која су била умањена почеткаом године.Такође сматра да је Комисија уложила велики напор у вези доделе сала на коришћење спортским клубовима и да ће спортски клубови према исказаним потребама користити бесплатно сале за тренинге, стога средства за  закуп сала нису ушла у укупан износ додељених средстава. Подсетио је да је град Чачак на Регионалној конференцији одржаној у Краљеву истицан као позитиван пример. Захвалио се начелницима свих Градских управа на доброј сарадњи коју су остварили са њим као ресорно задуженим чланом Градског већа за спорт, а посебно начелнику Градске управе за друштвене делатности са којим је имао највише контаката обзиром да природа ресора за спорт то и налаже. Сматра да је Комисија за спорт одрадила добар посао, да су клубови заштићени и да ће до краја године сви бити задовољни.
По уознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело Правилник о измени и допуни Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава за финансирање потреба у области спорта, у тексту који је саставни део записника.  
ТРИНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 149)

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 415.000,00 динара, Школи за основно и средње образовање „1. новембар“ Чачак, на име измирења обавезе по уговору о делу за ангажована лица на реализацији дневног боравка деце и омладине у месецу фебруару и марту 2013. године.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 149, економска класификација 463- Трансфери осталим нивоима власти- Текући трансфери основним школама; функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града).

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за друштвене делатности. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ЧЕТРНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 47)

Уводно излагање поднела је Надежда Вуксановић истакавши да је ова прерасподела неопходна због плаћања коричења матичних књига и плаћања још неколико услуга.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић је поставио питање ко су извршиоци услуга које су поменуте, а нарочито услуге књижења и копирања и да ли се ради о пословима додељеним путем поступка јавне набавке.
Надежда Вуксановић је одговорила, у вези послова коричења и копирања матичних службених књига, да се радило о јако компикованом поступку јавне набавке обзиром на специфичност и важност посла и стање у коме се те књиге налазе, а обзиром да је рад са матичним књигама тежак и ретко ко то уме да ради тек након трећег поступка а по препоруци колега из Београда и Смедерева дошло се до извршиоца радова који је из Краљева. Ова услуга ће бити плаћена након извршења, а уговор вероватно анексиран обзиром на обимност посла и да се ради о папиру који се може набавити искључиво у иностранству.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка,  одобравају се средства у износу од 3.200.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 47.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 47, економска класификација 423- Услуге по уговору- Накнада за рад за 1 ангажованог лица уговором и остали трошкови управе,  функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града).

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ПЕТНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 136/1)
У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава-Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 200.000,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за обезбеђење средстава за финансирање научно стручног скупа који по 18. пут организује Агрономски факултет- XVIII Саветовање о биотехнологији и отвара нова апропријација 136/1, економска класификација 463- Трансфери осталим нивоима власти- Агрономски факултет (Саветовање о биотехнологији), функционална класификација 421, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за локални економски развој. 

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нову  апропријацију 136/1, економска класификација  463 „Трансфери осталим нивоима власти- Агрономски факултет (Саветовање о биотехнологији), функционална класификација 421, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за локални економски развој. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ШЕСНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О СТАВЉАЊУ ВАН СНАГЕ РЕШЕЊА ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БР. О6-38/2013-III ОД 6. МАРТА 2013. ГОДИНЕ


У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ

о стављању ван снаге Решења Градског већа града Чачка 

број 06-38/13-III од 6.марта 2013. године

СТАВЉА СЕ ВАН СНАГЕ  Решење Градског већа града Чачка број 06-38/13-III од 6.марта 2013. године, којим се из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 18, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градско веће града Чачка, одобравају  средства у износу од 1.649.986,80 динара, а на име преноса средстава лицима чији су стамбени објекти оштећени услед земљотреса, који нису за коришћење и то Вучићевић Јелки и Станојковић Предрагу за изградњу монтажне куће на к.п. бр. 2966 КО Остра, из разлога што су средства за ову намену већ распоређена на одговарајућу апропријацију.

СЕДАМНАЕСТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА АД „АУТОПРЕВОЗ“ ЧАЧАК О РЕАЛИЗАЦИЈИ УГОВОРА  О ПОВЕРАВАЊУ ОБАВЉАЊА ЈАВНОГ ЛИНИЈСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА У ГРАДСКОМ И ПРИГРАДСКОМ САОБРАЋАЈУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА, ЗА МЕСЕЦ НОВЕМБАР И ДЕЦЕМБАР 2012. ГОДИНЕ И ЈАНУАР 2013. ГОДИНЕ

Зоран Јевремчевић је истакао да је у периоду новембар - децембар 2012 године и у јануару 2013 године АД „Аутопревоз“ Чачак одржавао све линије и поласке предвиђене уговором са градом Чачком, да је повећан број полазака у разним правцима, да су о реду вожње путници благовремено обавештени на стајалиштима путем електронских медија да је у зимским месецима периодично долазило до принудне измене реда вожње због ниских температура и великих гужви уочи празника, те да је „Аутопревоз“ АД 17. децембра 2012.године уз сагласност Скупштине града променио цене услуга. Нарочито је истакао проблем дивљних такси превозника који чак користе стајалишта „Аутопревоза „ чиме праве гужву и због чега се дешава да аутобуси касне.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели: 

Љубинка Миленковић је поставила питање у вези са сајтом Аутопревоза односно због чега у рубрици ред вожње стоји само телефон за обавештење а не као у другим градовима где се укуцавањем долазне и полазне станице добијају комплетна обавештења.
Славица Каранац је у вези захтева за укидањем линија истакла да је обавеза града Чачка пружање услуге грађанима у вези градског и приградског саобраћаја па би се укидањем појединих линија нарушио смисао тог пружања услуга, а постоје и захтеви бројних месних заједница да се поједине линије не укидају.
Звонко Митровић је поставио питање у вези обећања директора Аутопревоза са једне од претходних седница у вези савременијег начина вожње и постављања дисплеја са обавештењима о доласцима и одласцима  на стајалиштима и докле се са тим стигло.

Зоран Јевременчевић је одговорио да је предузеће у контактима са ЈП „Градац“ Чачак у вези овога и да постоји одређени план али да се чека усвајање одређених докумената.
Милош Милосављевић је истакао да оног момента кад ЈП „Градац“ Чачак донесе програм за стајалиште одабраће се један или два типска објекта за стајалиште, а Градска управа за урбанизам очекује да ће се са поступком ускоро започети.
Немања Трнавац је подсетио да је још раније сугерисао да се одштампа брошура са летњим и зимским редом вожње јер то не кошта много а значи корисницима услуга.
Љубодраг Грбић сматра да се руководство Града мора позабавити проблемом дивљих такси возила као и регулисањем материје такси превоза у граду у целини.
Мр Војислав Илић је истакао да је руководство упознато са овим проблемом и да ће његово решавање бити свеобухватно односно учествоваће све службе којих се ова материја тиче и сматра да ће резултат бити задовољавајући.
По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи  

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ  Извештај о реализацији Уговора о поверавању обављања јавног линијског превоза путника у градском и приградском саобраћају на територији града Чачка, за месец новембар и децембар 2012. године и јануар 2013. године
***

Mр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда,  па је 27. седницу Градског већа закључио у 11 часова и 45 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-41/2013-III
15. март 2013. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 27. седнице Градског већа  усвојен је на  29.  седници Градског већа број 06-47/2013-III  од 22. марта 2013. године.
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