ЗАПИСНИК

СА ДВАДЕСЕТОСМЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 19. марта 2013. године, у  сали Градског већа, са почетком у 8,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 28.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 11 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: Раденко Луковић, Радомир Крушчић, Љубодраг Грбић, Остоја Мијаиловић, Братислав Југовић,  Љубинка Миленковић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Звонко Митровић и Немања Трнавац.

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Мирјана Ђоковић, помоћник градоначелника

· Александар Дачић, помоћник градоначелника

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града Чачка

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· др Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Сузана Симеуновић, привремени директор Предшколске установе „Моје детињство“ Чачак
· Јасминка Лазић, директор ЈКП „Градско зеленило“ Чачак

· представници средстава јавног информисања

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа. Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда. 

Раденко Луковић је предложио да се са дневног реда седнице скине тачка: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА ЈКП «ГРАДСКО ЗЕЛЕНИЛО» ЧАЧАК ЗА 2013. ГОДИНУ из разлога отклањања одређених нејасноћа. 
Градско веће је већином гласова «за» уз 1 «уздржан» глас (Немања Трнавац) прихватило предлог да се ова тачка скине са дневног реда седнице.
Мр Војислав Илић је предложио да се дневни ред седнице допуни следећом тачком: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПОЉОПРИВРЕДИ.

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 

ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ «МОЈЕ ДЕТИЊСТВО» ЧАЧАК

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПОЉОПРИВРЕДИ 
3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРАВНОЈ ПОМОЋИ ГРАЂАНИМА

4. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 242/1)

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ «МОЈЕ ДЕТИЊСТВО» ЧАЧАК

Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднела је Сузана Симеуновић истакавши да је Управни одбор Установе прихватио сугестије из закључка Градског већа са предходне седнице којим је Статут враћен на дораду, па је члан 45. допуњен одредбама члана 59. Закона о основама система образовања и васпитања, које се односе на избор директора који нема положен испит за директора. 
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлога одлуке о давању сагласности на Статут Предшколске установе «Моје детињство» Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДРУГА ТАЧКА: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О    УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПОЉОПРИВРЕДИ 

Др Влајисав Папић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда истакао је да је разлог за ову измену ступање на снагу новог Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју којим је прописано да подршка спровођењу пољопривредне политике и политике руралног развоја у јединицама локалне самоуправе не може бити у супротности са националним програмима донетим у складу са наведеним Законом. Имајући у виду да Национални програм руралног развоја од 2011. до 2013. године предвиђа да је максималан износ подстицаја у односу на укупну вредност прихватљивих трошкова у оквиру инвестиција 30 % за набавку нових трактора за ратарство, машина за обраду земљишта, нових сејалица и нових прскалица за заштиту биљака од болести, штеточина и корова потребно је проценат за подстицаје за набавку машина, опреме и слично у ратарству смањити са 50% на 30 %. Доношењем ове одлуке били би омогућени подстицаји у пољопривреди за све врсте производње (воћарство, повртарство, ратарство и сточарство)
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Звонко Митровић поставио је питање шта је образложење ове измене, због чега то није сагледано на време, односно поставио питање да ли се ради о усклађивању са законом.
Др Влајисав Папић је одговорио да је одлука писана у децембру како би ушла у буџет за 2013. годину а нови закон донет је у јануару, тако да се овде ради о усклађивању.
Мр Војислав Илић је рекао да се ради о препоруци да се већ донете одлуке ускладе са новим законом. 
Раденко Луковић је истакао да ће јавни позив за остале субвенције бити оглашен убрзо, да се не би каснило, а у што краћем року ће се расписати конкурс и за субвенцију о којој је данас било речи. 
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о измени одлуке о условима и начину коришћења подстицајних средстава у пољопривреди, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРАВНОЈ ПОМОЋИ ГРАЂАНИМА

   У уводном излагању по овој тачки дневног реда Надежда Вуксановић је истакла да је разлог за доношење ове Одлуке обавеза усаглашавања Одлуке о Служби правне помоћи општине Чачак са Законом о терторијалној организацији Републике Србије којим је Чачак стекао статус града и Законом о парничном поступку који се примењује од 1. фебруара 2012. године, а којим је у члану 85. став 1. прописано  да странке могу да предузимају радње у поступку лично или преко пуномоћника, који мора да буде адвокат. Предметним чланом је искључена  могућност да странке у парничном поступку пред судом заступа служба правне помоћи. У области пружања правне помоћи очекује се доношење Закона о бесплатној правној помоћи којим ће се уредити пружање бесплатне правне помоћи, одредити субјекти пружања бесплатне  правне помоћи,  плаћање трошкова пружања правне помоћи и друга питања у вези правне помоћи грађанима.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о правној помоћи грађанима, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ЧЕТВРТА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 242/1)


У оквиру ове тачке дневног реда Градског већа је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ
1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава-Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 170.000,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за обезбеђење средстава за уређивање психијатријске амбуланте и простора на одељењу Здравственог центра „Др Драгиша Мишовић“ Чачак и отвара нова апропријација 242/1, економска класификација 463- Трансфери осталим нивоима власти- Текући трансфери Здравственом центру у Чачку, функционална класификација 760, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности. 

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нову  апропријацију 242/1, економска класификација 463 „Трансфери осталим нивоима власти- Текући трансфери Здравственом центру у Чачку, функционална класификација 760, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда па је 28. седницу Градског већа закључио у 8 часова и 30 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-43/2013-III
19. март 2013. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 28. седнице Градског већа  усвојен је на  29. седници Градског већа број 06-47 /2013-III  од 22. марта 2013. године.
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