ЗАПИСНИК

СА ЧЕТРДЕСЕТПРВЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 14. јуна 2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 41.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Звонко Митровић, Братислав Југовић, Радомир Крушчић, Љубодраг Грбић, Љубинка Миленковић, Немања Трнавац и проф. др Милан Плазинић, а одсутни су Дејан Обрадовић и Остоја Мијаиловић (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам
· Стојан Војиновић, начелник градске управе за инспекцијски надзор
· Владимир Гојгић, представник Градске управе за локални економски развој
· Драган Јовић, представник Форума привредника
· Љубо Лазовић, директор ЈП „Рзав“ Ариље
· Катарина Новковић, Градски јавни правобранилац
· Зоран Пантовић, директор ЈКП „Водовод“ Чачак
· Гордана Каличанин, представник ЈКП „Комуналац“ Чачак
· Светлана Лукић, представник ЈКП „Чачак“ Чачак
· Раде Рајић, представник ЈП „Градац“ Чачак
· Катарина Тутуновић, представник ЈКП „Градско зеленило“ Чачак
· Предраг Стошић, директор ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак
· представници средстава јавног информисања

***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   им је уз позив за седницу достављен  записник са  40. седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 40. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 40. седнице Градског већа града Чачка број 06-101/13-III од 6. јуна 2013. године.
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.

Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
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РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА:

ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ОСНИВАЊУ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ВОДОСНАБДЕВАЊЕ «РЗАВ» АРИЉЕ
Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднео је Љубо Лазовић истакавши да се овом Одлуком усклађује оснивачки акт Јавног предузећа за водоснабдевање "Рзав" Ариље са одредбама Закона о јавним предузећима и Закона о локалној самоуправи тако да Јавно предузеће наставља са обављањем  делатности на основу ове одлуке. 
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о оснивању Јавног предузећа за водоснабдевање «Рзав» Ариље, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРЕНОСУ ПРАВА КОРИШЋЕЊА НЕПОКРЕТНОСТИ ЈАВНОЈ УСТАНОВИ «ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ЧАЧКА»
У уводном излагању по овој тачки дневног реда Катарина Новковић упознала је чланове Градског већа да је разлог за доношење одлуке решавање дигогодишњех проблема недостатка адекватног простора за рад због чега се ова Установа и обратила оснивачу са захтевом за пренос права коришћења на пословном простору односно локалима наведеним у Одлуци као и да Установа неће имати својинска права на предметним непокретностима.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о преносу права коришћења непокретности Јавној установи «Туристичка организација Чачка», и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРЕНОСУ ПРАВА КОРИШЋЕЊА НЕПОКРЕТНОСТИ СПОРТСКОМ ЦЕНТРУ «МЛАДОСТ» ЧАЧАК
У уводном излагању по овој тачки дневног реда Катарина Новковић упознала је чланове Градског већа да је разлог за доношење ове одлуке рационалније коришћење и газдовање објектом – Зградом за спорт и физичку културу «Соколски дом» и да се на основу ове одлуке може извршити упис права коришћења на овој непокретности у јавну књигу о евиденцији непокретности.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Немања Трнавац који је истакао да је доношење ове одлуке права ствар за Спортски центар ,а уверен је да ће ова Установа објекат користити домаћински за праву сврху и намену и да ће се на тај начин омасовити спорт код деце као и да ће сада бити могуће реализовати бројне планове у вези са тим.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о преносу права коришћења непокретности Спортском центру «Младост» Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ НА КОРИШЋЕЊЕ ВОДОВОДНЕ И КАНАЛИЗАЦИОНЕ МРЕЖЕ ЗА ОДВОЂЕЊЕ ОТПАДНИХ ВОДА И ДОДЕЛИ ИСКЉУЧИВОГ ПРАВА ИЗГРАДЊЕ
Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднео је Зоран Пантовић истакавши да је основ за доношење ове Одлуке садржан у одредбама  Закона о јавној својини којима jе предвиђено да су корисници ствари у јавној својини јавна предузећа чији je оснивач једница локалне самоуправе, а разлог доношења је да град Чачак додељује искључиво право изградње реконструкције и одржавања водоводне и канализационе мреже за одвођење отпадних вода на територији града Чачка, ЈКП „Водовод“ Чачак у циљу развоја и унапређивања обављања делатности за коју је основано ово јавно предузеће као и ради обезбеђивања техничко технолошког јединства система у овом предузећу. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Драган Јовић сматра да би доношење овакве одлуке био преседан и не би служило на част овом сазиву Градског већа обзиром да би се радило о класичном примеру монопола. Такође замера што, пре свега, није испоштована процедура обзиром да је по Јавном позиву расписаном 18. јануара ове године требало конкурисати најкасније до 19. марта. Даље сматра да због овог кашњења а и из других разлога ЈКП „Водовод“ Чачак неће ни добити ово искључиво право, а ако би се то десило дошло би се у ситуацију да ово јавно предузеће буде и пројектант и извођач али и корисник и надзор тако да неће бити довољно транспарентна цена коштања радова који се изводе, а сви остали привредни субјекти који се баве истоврсном делатношћу тада неће имати интереса да своје седиште задрже у Чачку у ситуацији када им је онемогућено да конкуришу због искључивог права ЈКП „Водовод“ Чачак. Ако се анализира било који добијени посао долази се до рачунице да су свега 20% од укупно изведених радова радови које изводи Водоводови, а такође и да „Водовод“ ангажује подизвођаче обзиром да нема грађевинску екипу за све радове, док материјал такође набављају од других. Стога сматра да додела искључивог права неће помоћи ни „Водоводу“ обзиром да обављају само 20% а општепознато је да је ово јавно предузеће као и сва друга у већем проблему него што би овакво право могло да им донесе користи. Анализирајући овај проблем Удружење привредника „Градац“ заузело је став да се од Владе тражи мишљење а у случају доношења ове одлуке обратиће се и судским инстанцама ради њеног обарања. Сматра да до доношења одлуке не треба да дође из разлога кашњења по јавном позиву за доделу искључивог права а из свих других изнетих разлога, па обзиром да ово јавно предузеће вероватно ово право неће ни добити став је Форума привредника да ово не треба ни разматрати односно ову тачку треба скинути са дневног реда седнице Градског већа јер одлука која буде донета неће бити права одлука односно о томе треба добро размислити да не би дошло до стварања монопола који може бити преседан и у осталим сегментима пословања у овом граду.
***

Даљем току седнице не присуствују Раденко Луковић и Миладин Ристановић због обавеза  присуствовања другом састанку.
***
Зоран Пантовић истакао је да су питања и дилеме предходника потпуно логичне, те да  очекујући ова питања о овоме није говорио у уводном излагању већ ће сада у оквиру дискусије одговорити на њих. Што се добијања искључивог права тиче оно се тражи од Владе и она одлучује о томе на основу своје процене, међутим да би ЈКП „Водовод“ Чачак уопште конкурисао за овако нешто потребно је да Влади достави податке као и акт локалне самоуправе, али да овим Град не даје Водоводу сагласност да само ово јавно предузеће изводи радове на водоводној и канализационој мрежи на свим објектима већ да се овим констатује да је ово економски оправдано. Нагласио је да сви објекти пошто се радови заврше прелазе на одржавање од стране овог јавног предузећа и зато је врло битно да се радови изведу како треба. Даље је истакао да  Град Чачак усвајањем Програма пословања овог јавног предузећа за 2013. годину предвидео да ће приходи од услуга бити око 50 милиона динара и тај износ није учествовао у цени воде и канализације а за толико су смањени и расходи ЈКП „Водовод“ Чачак. Уколико ово јавно предузеће не добије искључиво право од стране Владе доћи ће до ситуације да надаље када добије посао на тендеру неће морати да спроводи поступак јавне набавке што је добро јер је до сада закон предвиђао да када се добије посао и закључи уговор онда следи поступак јавне набавке материјала који траје 60 дана а рок за завршетак посла буде на пример 75 дана због чега је јавно предузеће до сада било у крајње неповољном положају јер су практично морају да иду два пута на тендер а приватна предузећа не морају спроводе јавну набавку за цеви и остали материјал. Због тога је важно да се конкурише за доделу искључивог права, јер ће се на тај начин скратити целокупан поступак и јавно предузеће ће бити у стању да испоштује рокове. Лично сматра да Влада неће ни доделити Водоводу искључиво право, да материјал за ово још није спреман да се све ово ради да би заживело у 2014. години за шта се ЈКП „Водовод“ и припрема и да због тога није ни толико битно што је рок - 10. март 2013. године пробијен. Подсетио је да је у периоду од кад се примењује Закон о јавним набавкама ЈКП „Водовод“ Чачак урадио 23 пројекта и то 11 пројеката за воду и 12 за канализацију, а то би значило да у 23 месне заједнице не би могао да конкурише стриктном применом закона а да не треба да се заборави да су многи главни пројекти рађени без надокнаде. Суштина свега је да се ово јавно предузеће у условима знатно мањег прихода од привреде бори да добије посао јер је технички опремљено за обављање ових послова, а приходи предузећа су од воде, канализације, закупнина и услуга и да у условима кризе покушава да опстане. Једина алтернатива овоме било би да се цена воде подигне због недостајућих 50 милиона који нису ушли у цену, али сматра да оснивач такву одлуку не може да донесе. Такође до сада је био проблем и то што ЈКП „Водовод“ по градској одлуци гарантује квалитет воде а да је неко други има права затварања дела мреже. Сматра да у граду има простора за пословно деловање свих, да овим неће „Водовод“ имати право на цео износ свих радова већ само онолико колико је предвиђено програмом пословања, али да и други субјекти треба да схвате да и ово јавно предузеће мора да постоји.
Звонко Митровић истакао је да је евидентно да локална самоуправа не даје никакво ексклузивно право Водоводу већ само предлог Влади, али да сматра проблематичним то што није испоштован рок који је био до 10. марта 2013. године због чега се поставља питање сврхе конкурисања као и доношења одлуке која је практично неспроводива а као што се виде изазива реакцији осталих привредних субјеката у граду. Што се тиче примене Закона о јавним набавкама која доводи у неравноправан положај јавна предузећа због тога што практично у једном истом послу морају и да конкуришу и за добијање посла али и да након тога расписују јавну набавку за набавку материјала, сматра евидентним овај проблем. Надовезујући се на дискусију господина Јовића истакао је да по Закону о грађевинарству Водовод може да буде пројектант и извођач, али по истом закону извођач не може да буде надзор и не може да буде у Комисији за технички пријем, па стога ипак постоји могућност контроле.
Драган Јовић је истакао да ЈКП „Водовод“ Чачак може да се обрати Управи за јавне набавке ради одобрења да без тендера набављају робу ради даље продаје што би био регуларан поступак а не да чека да буде одбијен за доделу искључивог права да би ово остварио. Што се капацитета Водовода тиче и упослености истиче да много мања предузећа попут његовог успевају да изводе радове у целој Србији па тако и Водовод може да конкурише да ради у другим градовима. Такође, слаже се са излагањем предходника да не треба доносили одлуку која је неспроводива јер Влада сигурно неће дати сагласност Водоводу обзиром да је рок подношења пријаве давно истекао те да је потребно проверити да ли је можда продужен рок.
Зоран Пантовић је, поводом рокова, истакао да садржину интерног акта потребног за конкурисање уређује Управа за јавне набавке а интерни акт је требало да буде донет у року од три месеца, међутим Управа за јавне набавке свој део посла није обавила. Даље, нема јавних набавки без плана набавки и дужност је била да се тај план достави до 31. јануара ове године и то у електронском облику а то не постоји као и да је недоступан број за детаљније телефонске информације, тако да око свега има проблема а Водовод је успео да провери да ли још може да се конкурише и добио информацију да може. Што се пријављивања за могућност да предузеће буде ослобођено поступка јавне набавке за материјал истиче да је проблем био што је тај позив био део позива за искључиво право и услов је за ослобађање од тендера а рок за пријављивање је истекао такође 10. марта, па је тиме сама процедура закомпликована и контрадикторна јер како да се конкурише за ослобађање од тендера када Влада није одлучила о искључивом праву. Све у свему, овом одлуком се само ствара могућност да Влада одлучује о искључивом праву а то је услов за добијање или тог права или у случају недобијања за ослобађање од тендера за наваку материјала по склапању уговора што је онемогућавало ово предузеће да се придржава рокова. По новом Закону о јавним набавкама предузеће не би ни могло да послује јер није усвојен план јавних набавки на који је Управа за јавне набавке требало да да сагласност, а то није учинила. Стога апелује на локалну самоуправу да донесе ову одлуку, јер је то услов да се Влада изјасни о свему, па и о року.
Братислав Југовић сматра да о овоме треба да чује мишљење ресорно задуженог члана Градског већа, јер је врло тешко одредити како правилно поступити у погледу ове ствари као и у погледу рока који није испоштован, тако да просто није у могућности да се о овоме изјасни на било који начин.
Љубодраг Грбић сматра да ово мора да се превазиђе на тај начин што се мора изнаћи некакав компромис а и једна и друга страна су итекако у праву, а да се притом не сме заборавити да је ЈКП „Водовод“ основан од стране Града, да локалној самоуправи подноси извештаје а ова даје сагласност на његове планове пословања. Компромис је стога једини начин да се превазиђе ова ситуација, да се пословна година приведе крају када је у питању ово јавно предузеће а и да се размишља у сусрет наредној години, а нада се да ће законодовац кроз подзаконске акте боље уредити процедуре за које се могло чути да стварају проблем у пословању.
Милијан Минић се сложио да се мора направити компромис, да је било некаквих нејасноћа због чега ова тачка већ скидана са дневног реда седнице Градског већа, али да морамо ићи у сусрет 2014. години односно размишљати унапред.
Звонко Митровић је као проблем уочио и то да је Закон о јавним набавкама ступио на снагу 1. априла 2013. године, што значи након истицања рока за подношење пријаве за доделу искључивог права, а сагледавајући и све друго данас изнето јако је тешко сагледати како одлучити о овоме.
Зоран Пантовић је још једном поновио због чега је дошло до пробијања рока за подошење ове пријаве, односно да Управа за јавне набавке није одрадила на време део посла за који је била задужена, а проблем је била и примена закона од 1. априла 2013. године као и недостатак подзаконских аката, односно правилника и сл. Такође, покушало се да се телефонским путем дође до некаквих информација и то није било могуће, а тај проблем није био само са чачанским јавним предузећем већ и са предузећима из других градова. Када Водовод буде радио измену Програма пословања за ову годину мораће да се уради и ребаланс, а тада ће се рећи да предузеће није добило искључиво право, да су рађени пројекти али да се не може рачунати на приходе од услуга у висини од 50 милиона динара и да је стога предузеће у губитку. Поновио је и то да не постоји правилник односно да није донет о начину како се конкурише и шта подразумева искључиво право а да се информације могу добити само усмено на саветовањима, а предузећу је јако битно да за ово конкурише да би и ако буде одбијено могло да рачуна да ће моћи да убрза процес набавке као неко коме искључиво право није одобрено.
Звонко Митровић сматра да је лоше што се овде чуло да уколико Водовод не добије искључиво право аутоматски је у губитку од 50 милиона динара и поставља питање да ли је ово јавно предузеће овом констатацијом проценило да није довољно конкуретно на тржишту. Сматра да овај приход не може унапред да се отпише и да зависи од тога да ли ће предузеће добијати послове на тендерима. Такође сматра да уколико ово јавно предузеће већ има информацију да му неће бити одобрено искључиво право онда ово и није требало тражити већ одмах тражити ослобађање од тендера за набавку материјала након добијеног посла.
Радомир Крушчић је констатовао да се пуно говори о равноправности јавних предузећа у светлу Закона о јавним набавкама, али да постоји и питање обавеза, права и одговорности радника који у њима раде и који су итекако у предности у односу на раднике у приватном сектору где у неким предузећима не постоји синдикално организовање и у којима радници извршавају све радне задатке како не би добили отказ. Што се данашње теме тиче, истакао је да одговорност за рад свих јавних предузећа сноси локална самоуправа и да у случају поремећаја у пословању до сада је морало да се интервенише из буџета Града, а такође мора се размишљати и корисницима воде у овом Граду.
Проф. др Милан Плазинић је предложио да Градско веће подржи предлог ове одлуке, а на Влади је да ли ће искључиво право и да додели Водоводу. Градско руководсто не може да дозволи било какав поремећај у водоснабдевању, ЈКП „Водовод“ Чачак мора да се одржи да би грађани користили воду јер садашњим прописима они су неравноправни приликом конкурисања за извођење радова јер из процедуралних разлога нису у могућности да испоштују рокове из уговора. Такође, узимајући чињеницу да ЈКП „Водовод“ нема капацитете да обави све послове који су потребни у току године долази се до тога да је остављен простор и за приватна предузећа да обављају послове.
Немања Трнавац сматра да менаџмент овог јавног предузећа покушава на све начине па и овај да изнађе простор да предузеће послује на тржишту и сложио се са излагањем једног од предходника да се мора водити рачуна и о томе да је локална самоуправа одговорна за сва јавна предузећа а да је Водовод једно од виталних јавних предузећа за функционисање овога града као и да уколико не буде добро пословало Град би морао да те губитке покрива из буџета.
Зоран Пантовић сматра да ова тема заслужује ширу дискусију која се развила на овој седници, да се ово јавно предузеће овим бави од фебруара месеца ове године, а могућност да се за ово конкурише створена је први пут и зато постоји доста недоумица. Што се тиче предлога да ЈКП „Водовод“ Чачак конкурише за извођење радова у другим градовима истиче да ово јавно предузеће има најмањи број радника на један водомер од свих јавних предузећа у Србији и да стога не може да прихвата послове ван овога града јер су послови на инсталацијама у Чачку, уредно одржавање водовода и канализације и квалитет воде приоритет. Такође је истакао да цене не одређује јавно предузеће него комисија у чијем је саставу само један члан из предузећа. Што се планираног прихода од услуга тиче истиче да је овај износ планиран опрезно на основу досадашњих искустава али и на основу сагледавања комплетне економске ситуације у држави, међутим реализација планираног је мања па је већ за првих пет месеци за десет милиона мањи приход од услуга и тај приход је ненадоместив на други начин.
Мр Војислав Илић је поставио питање известиоцу шта се све подразумева под приходима од услуга и колики проценат од тога представља чист приход предузећа.
Зоран Пантовић је истакао да је чист приход од изградње водоводне и канализационе мреже у 2012. години износио 56 милиона са материјалом, али да је планирани приход од ове услуге био 75 милиона дакле знатно више него што је планирано за ову годину. Што се ове пословне године тиче проблем су и субвенције, које су даване ранијих година а нису планиране за ову годину.
Мр Војислав Илић је истакао да град мора имати коректне односе са привредницима и саслуша све што они имају да кажу као и да се не стварају услови да било ко због одлука градске власти измешта седиште ван Чачка, те стога сматра да је све ствар договора па и уколико дође до сагласности Владе да ЈКП „Водовод“ добије искључивог права изградње водоводне и канализационе мреже да ће и тада имати места за све јер Водовод и нема капацитете да изводи радове у вредности од око 150 милиона динара већ знатно мање.

Звонко Митровић сматра да данас изнето и са једне и друге стране није скроз прихватљиво, па је тако прокоментарисао најаве привредника за измештање седишта фирми беспредметним јер седиште фирме је небитно приликом конкурисања за послове на тендерима широм Србије.
Мр Војислав Илић је истакао да је Чачак добио и додатна средства из буџета за изградњу водоводне и канализационе мреже у износу од око 50 милиона динара, а циљ градског руководства је да сва јавна предузећа буду што више упослена, а у најави је да буду добијена средства за изградњу мреже према Болници. Даље сматра да се око овога не треба сукобљавати и да и привредници треба да подрже да се са овим покуша а највероватнија ситуација је да до тога и неће доћи али корист од самог конкурисања је просто у томе да се јавно предузеће ослободи од тендера за набавку материјала и да му се на тај начин помогне. Уколико би пак дошло до добијања ове сагласности сматра да сви заједно могу лако да се договоре за које је послове ко заинтересован и да има и простора и послова за функционисање јавног предузећа али и приватних предузећа које се овим баве.
Драган Јовић је истакао да његово предузеће „Алфако инжењеринг“ има само добра искуства у пословању са градом Чачком као и са свим другим градовима где је изводило радове али да не сматра добрим доношење ове одлуке уочи велике инвестиције изградње отпадних вода у Чачку.
***

Даљем току седнице присуствују Раденко Луковић и Миладин Ристановић

***

Зоран Пантовић је поновио да ЈКП „Водовод“ Чачак може да изводи радове само до вредности предвиђене годишњим Програмом пословања и да та формулација стоји и у нацрту Споразума који би уследио те да је на тај начин онемогућен било какав монопол, а уколико предузеће буде што више упослено мањи ће бити удар на цене а да је интерес Града да постоји Водовод као јавно предузеће.

Милијан Минић је истакао да изузетно цени директора ЈКП „Водовод“ Чачак као и господина Јовића као привредника, да није исто водити јавно и приватно предузеће, да су они данас изнели два различита става, али да треба рационално донети овакву одлуку, односно утврдити предлог одлуке за Скупштине града кроз некакав компромис.
Миладин Ристановић је истакао да му је жао што није био у прилици да саслуша све дискусије у оквиру ове тачке дневног реда, али је очигледно да у постојећој ситуацији ЈКП „Водовод“ Чачак у позицији која је неповољна и тешка и угрожава његово пословање и кад се сагледа доношење једне овакве одлуке привредници могу стећи утисак да Водовод добија монопол, али сматра да то није тачно што се јасно види из документа који се зове Споразум о примени и који би уследио уколико би дошло до давања искључивог права, а тај документ пружа могућности и Водоводу и свим осталим заинтересованим потенцијалним условима у пословима односно заинтересованим за извођење ових радова, јер се ЈКП „Водовод“ ограничио на само одређену количину послова и да је предвиђена могућност уступања послова другима. Посебно је истакао да би на овај начин било упослено наше јавно предузеће а не би послове изводила предузећа из остатка Србије. Недоношењем овакве одлуке оснивач би сам осудио своје јавно предузеће на губитак. Такође, у разговорима са привредницима, он је дошао до сазнања да ово треба подржати а касније се договарати о подели послова, међутим да се такав став данас није чуо од стране представника Форума привредника. Сматра да Градско веће о овоме треба да одлучи разумно и одговорно и предлаже доношење ове Одлуке иако је свестан да се касни са конкурисањем
Мр Војислав Илић је истакао да су током дискусије усаглашени ставови у погледу овога и да оваква одлука неће проузроковати сукоб са привредницима већ се надаље о свему договарати и са њима.

Драган Јовић сложио се да је ово неопходно да би Водовод конкурисао код Управе за јавне набавке, о чему је говорио током своје предходне дискусије а да свакако подржава будућу сарадњу по питању поделе послова која ће бити и дефинисана Споразумом.
Раденко Луковић је на крају дискусије по овој тачки дневног реда, истакао да постоји нацрт споразума о коме су говорили предходници и да њиме нико неће бити ни оштећен ни заборављен.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању на коришћење водоводне и канализационе мреже за одвођење отпадних вода и додели искључивог права изградње, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ПЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈУ «ВОДОВОД» ЧАЧАК

Зоран Пантовић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакао је да је правни основ за доношење овог Статута Закон о јавним предузећима и Одлука о оснивању јавног комуналног предузећа "Водовод" Чачак..
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Статут Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију «Водовод» Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ШЕСТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ОДРЖАВАЊЕ ЧИСТОЋЕ И ПИЈАЦА «КОМУНАЛАЦ» ЧАЧАК
Гордана Каличанин, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да сјеправни оснос за доношење овог Статута Закон о јавним предузећима и Одлука о оснивању Јавног комуналног предузећа за одржавање чистоће и пијаца «Комуналац» Чачак.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Статут Јавног комуналног предузећа за одржавање чистоће и пијаца «Комуналац» Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
СЕДМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ГРЕЈАЊЕ  «ЧАЧАК» ЧАЧАК
Светлана Лукић у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да сје правни основ за доношење овог Статута Закон о јавним предузећима и Одлука о оснивању Јавног комуналног предузећа за грејање  «Чачак» Чачак.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Статут Јавног комуналног предузећа за грејање  «Чачак» Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ОСМА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УРБАНИСТИЧКО И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ПУТЕВЕ «ГРАДАЦ» ЧАЧАК
Раде Рајић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакао је да је правни основ за доношење овог Статута Закон о јавним предузећима и Одлука о оснивању Јавног предузећа за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве «Градац» Чачак
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Статут Јавног предузећа за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве «Градац» Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДЕВЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ИЗГРАДЊУ И ОДРЖАВАЊЕ ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА И ГРОБЉА «ГРАДСКО ЗЕЛЕНИЛО» ЧАЧАК
Катарина Тутуновић у уводном излагању по овој тачки дневног реда,  истакла је да сје правни основ за доношење овог Статута Закон о јавним предузећима и Одлука о оснивању Јавног комуналног предузећа за изградњу и одржавање зелених површина и гробља «Градско зеленило» Чачак
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Статут Јавног комуналног предузећа за изградњу и одржавање зелених површина и гробља «Градско зеленило» Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДЕСЕТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА «ПАРКИНГ СЕРВИС» ЧАЧАК
Предраг Стошић у уводном излагању по овој тачки дневног реда,  истакао је да је правни основ за доношење овог Статута Закон о јавним предузећима и Одлука о оснивању Јавног комуналног предузећа «Паркинг сервис» Чачак
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Статут Јавног комуналног предузећа «Паркинг сервис» Чачак, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ЈЕДАНАЕСТА ТАЧКА
а) УТВРЂИВАЊЕ НАЦРТА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ВАПА
б) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О РАСПИСИВАЊУ РЕФЕРЕНДУМА РАДИ ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ВАПА
в) УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ РЕФЕРЕНДУМА У МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ ВАПА
Славица Каранац, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознала је чланове Градског већа да је Скупштина града Чачка на седници одржаној 29. и 30. маја 2013. године донела Одлуку којом је прихватила Иницијативу збора грађана Месне заједнице Вапа за увођење самодоприноса за ову месну заједницу, те да је сада потребно да Скупштина утврди Предлог одлуке о увођењу самодоприноса за месну заједницу Вапа и истовремено донесе акта за спроовођење поступка доношења те одлуке и то Одлуку о расписивању референдума и Одлуку о образовању Комисије за спровођење референдума. 


По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Нацрт одлуке о увођењу самодоприноса за МЗ Вапа; Предлог одлуке о расписивању референдума ради доношења одлуке  о увођењу самодоприноса за Месну заједницу Вапа и Предлог одлуке о образовању Комисије за спровођење референдума у Месној заједници Вапа, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДВАНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ПОСЛОВНИКА ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
Славица Каранац, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознала је чланове Градског већа да је правни основ за доношење Одлуке о измени Пословника Градског већа града Чачка, садржан је у члану 47. став 6. Закона о локалној самоуправи и члану 126. Статута града Чачка којим је утврђено да се организација, начин рада и одлучивања Већа детаљније уређују његовим Пословником у складу са Законом и Статутом. Предложеном изменом врши се усаглашавање члана 4. став 1.  Пословника са одредбама Одлуке о изменама и допунама Статута града Чачка, тако што се број чланова Већа, које бира Скупштина града, са 9 повећава на 11 чланова.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело

ОДЛУКУ 

О ИЗМЕНИ П О С Л О В Н И КА

ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
Члан 1.


У Пословнику Градског већа града Чачка („Сл. лист града Чачка“ бр. 4/2008), у  члану 4. став 1. број „9“ замењује се бројем „11“.
Члан 2.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Чачка“. 

ТРИНАЕСТА  ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРАВИЛНИК О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ

Мирослав Вујовић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, истакао је да се Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Градској управи за друштвене делатности Града Чачка одређује унутрашње уређење и систематизација радних и да се Правилник састоји из дела којим се прописује унутрашње уређење Управе и дела којим се прописује систематизација радних места у Управи. 

По упознавању са Правилником Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ

ДАЈЕ СЕ сагласност на Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места  Градске  управе за друштвене делатности,  који је донео начелник Градске управе за друштвене делатности,  дана 5. јуна 2013.године, број 110-18/13-IV-3.

ЧЕТРНАЕСТА  ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРАВИЛНИК О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У ГРАДСКОЈ УПРАВИ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР
Стојан Војиновић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, истакао је да се овим Правилником се ради вршења послова Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка, утврђују унутрашње организационе јединице и начин руковођења, систематизација радних места са описом послова, условима за обављање истих и потребним бројем извршиоца. Врсте и број организационих јединица, број извршилаца, стручна спрема, радни стаж, као и стручни испит за рад у органима државне управе, утврђују се према међусобној повезаности, сложености и обиму послова.


По упознавању са Правилником Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ

ДАЈЕ СЕ сагласност на Правилник унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Градској управи за инспекцијски надзор, који је донео начелник Градске управе за инспекцијски надзор,  дана  6. јуна 2013. године, број 110-19/2013-IV-6.

ПЕТНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (ЈКП “ВОДОВОД“) 

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, уз сугестију да се средства за ове намене убудуће планирају на годишњем нивоу а не месечном, Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ 

1. Да се из средстава буџета града Чачка за 2013. годину, апропријација 360, економска класификација 451 „Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама“, изврши пренос средстава у износу од 301.556,00 динара ЈКП „Водовод“ Чачак, на име накнаде трошкова насталих на активирању бране ,,Парменац“, по захтеву  ЈКП ,,Водовод“ Чачак број 2232 од 30.04.2013. године, а у складу са Уговором број 454-32/12-II од 30. априла 2012. године, Анексом I од 31.10.2012. године, Анексом II од 31.12.2012. године, Анексом III од 29.01.2013. годинe, Анексом IV од 28.02.2013. годинe, Анексом V од 5.04.2013. годинe и Анексом VI од 29.04.2013. годинe, закљученим између града Чачка и ЈКП ,,Водовод“ Чачак.

2. Износ средстава из тачке 1. Решења пренети у корист рачуна ЈКП „Водовод“ Чачак, бр. 840-623743-29. 

3. О извршењу Решења стараће се Градска управа за финансије.
ШЕСНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 121/1)
У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Владимира Гојгића, Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава-Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 340.000,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за обезбеђење средстава за реализацију услуге сузбијања комараца и отвара нова апропријација 121/1, економска класификација 424- Специјализоване услуге- услуге сузбијања комараца, функционална класификација 421, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за локални економски развој.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нову  апропријацију 121/1, економска класификација 424- Специјализоване услуге- услуге сузбијања комараца, функционална класификација 421, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за локални економски развој.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
СЕДАМНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 149)
У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Мирослава Вујовића, Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 335.000,00 динара и то:
· износ од 175.000,00 динара, Школи за основно и средње образовање „1. Новембар“ Чачак, на име обезбеђења додатних средстава за трошкове исхране  и превоза  ученика и корисника дневног боравка, за месец мај;
· износ од 150.000 динара, Школи за основно и средње образовање „1. Новембар“ Чачак, на име обезбеђења додатних средстава за трошкове исхране и превоза ученика и корисника дневног боравка, за месец јун;
· износ од 10.000,00 динара Основној школи за образовање одраслих Чачак, на име обезбеђења додатних средстава за исплату јубиларне награде запосленом раднику са тридесет година стажа.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 149, економска класификација 463- Трансфери осталим нивоима власти- Текући трансфери основним школама; функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
ОСАМНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 356)
У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 5.860.105,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 356, за измирење обавеза Града по Уговору о преузимању дуга за изведене радове на изградњи фекалне канализације у МЗ Заблаће, Вапа и Јежевица (друга фаза).
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 356, економска класификација 511- Зграде и грађевински објекти; функционална класификација 510, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 
4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка.
ДЕВЕТНАЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ РАДОЈЛОВИЋ СТАНИЦЕ ИЗ БЕОГРАДА НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БР. 355-275/13-IV-6-05 ОД 25. МАРТА 2013. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Радојковић Станице из Београда из Чачка на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка  бр.355-275/13-IV-6-05  од 25. марта 2013. године и предлогом решења по жалби. 

По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно донело 
РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ жалба Радојловић Станице из Београда изјављена на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка број 355-275/13-IV-6-05 од 25. марта 2013. године,  као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е


Комунални инспектор Градске управе за инспекцијски надзор донео је Решење којим се Вучићевић Мирославу из Јежевице, забрањује испуштање отпадних вода из септичке јаме у оквиру свог домаћинства на отворену површину, плац преко пута исте, која се налази у непосредној близини куће подносиоца пријаве, Станице Радојловић из Београда. 

На донето Решење жалбу је благовремено изјавила Радојловић Станица у којој наводи да је дана 12. марта 2013. године поднела пријаву против Мирослава Вучићевића из Јежевице због испуштања фекалија из септичке јаме поред њене куће, да је комунални инспектор Градске управе за инспекцијски надзор изашао на терен тек осам дана након пријаве када више није могао ништа да затекне, да у образложењу решења није описана ситуација онаква каква јесте, а да фекалије из исте септичке јаме сада цуре на пут којим жалиља пролази до своје куће. 

Увидом у списе предмета утврђено је:

· да  Вучићевић Мирослав из Јежевице, који тренутно живи у Прагу где је запослен а у Јежевицу долази само два до три пута годишње, отпадне воде из свог стамбеног објекта испушта у септичку јаму запремине 27 м3, изграђену од сабирног и преливног дела између којих се налази бетонска преграда;

· да у моменту инспекцијског прегледа септичка јама није била испуњена ни до половине од своје укупне запремине, а око исте није било трагова фекалних отпадних вода;

· да у воћњаку преко пута, који се налази у непосредној близини куће Радојловић Станице није било трагова фекалних отпадних вода нити се мирисом могло закључити да су исте изливане на отворену површину;

· да инспекцијском прегледу није присуствовао Вучићевић Мирослав већ његов брат Предраг који живи у непосредној близини, који је дао изјаву да је његов брат у предметном воћњаку вршио садњу садница шљиве и да је помоћу црева из преливног дела своје септичке јаме залио саднице и затрпао земљу.

Чланом 101. став 1. тачка 2. Одлуке о комуналном реду и општем уређењу («Сл.лист општине Чачак» бр.12/2002 – пречишћен текст, 1/2003, 9/2004 и 11/2004), прописано је да је забрањено испуштати отпадне воде у канал, реке и потоке, на путеве и остале јавне површине“, а тачкама 4. и 7. истог става прописано је да је забрањено празнити септичке јаме и клозете на јавне површине и вршење других радњи којима се нарушава комунални ред.

Како је Вучићевић Мирослав из Јежевицe фекалне отпадне воде из своје септичке јаме испуштао на отворену површину, плац преко пута свог стамбеног објекта, а који се налази у непосредној близини куће жалиље, то је комунални испектор правилно поступио када је донео ожалбено решење. 
Наводи жалбе су неосновани јер је комунални инспектор, поступајући по пријави жалиље, на основу утврђеног чињеничног стања, донео решење којим је Вучићевић Мирославу забранио испуштање отпадних вода. 

С обзиром на изнето Градско веће града Чачка је одлучило као у диспозитиву.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена  жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду- Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Решења.
***
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 41. седницу Градског већа закључио у 10 часова и 40 минута
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-103/2013-III

14. јун 2013. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић
Записник са 41. седнице Градског већа  усвојен је на  42. седници Градског већа број 06-108 /2013-III  од  20. јуна 2013. године.
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