ЗАПИСНИК

СА ЧЕТРДЕСЕТДРУГЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 20. јуна 2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 42.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Звонко Митровић, Братислав Југовић, Љубодраг Грбић, Љубинка Миленковић, Немања Трнавац, Дејан Обрадовић и Остоја Мијаиловић, а одсутни су проф. др Милан Плазинић и Радомир Крушчић (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника
· Владан Милић, заменик председника Скупштине града Чачка
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију

· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· Михаjло Лукић, представник ЈКП „Моравац“ Мрчајевци
· Катарина Новковић, Градски јавни правобранилац
· представници средстава јавног информисања

***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   им је уз позив за седницу достављен  записник са  41. седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 41. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 41. седнице Градског већа града Чачка број 06-103/13-III од 14. јуна 2013. године.
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.

Звонко Митровић је предложио да се дневни ред седнице допуни следећом тачком: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНОВА ГРАДСКОГ ВЕЋА за три члана Градског већа из разлога обиласка Дечјег одмаралишта „Овчар“ у Улцињу где бесплатно борави прва смене деце из чачанских вртића као и ради састанка са председником општине Улцињ.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 

ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ВОДОВОД, ОДРЖАВАЊЕ ЧИСТОЋЕ И ПИЈАЦА «МОРАВАЦ» МРЧАЈЕВЦИ

2. ИЗМЕНА ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРЕНОСУ ПРАВА КОРИШЋЕЊА НЕПОКРЕТНОСТИ ЈАВНОЈ УСТАНОВИ «ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ЧАЧКА»

3. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИЗБОРУ И РАСПОРЕЂИВАЊУ НАЧЕЛНИКА СЛУЖБЕ ЗА БУЏЕТСКУ ИНСПЕКЦИЈУ ГРАДА ЧАЧКА

4. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРАВИЛНИК О УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У ГРАДСКОМ ЈАВНОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ

5. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ МАРИНКОВИЋ ГРОЗДАНЕ ИЗ ТРБУШАНА НА РЕШЕЊЕ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ГРАДА ЧАЧКА БР. 04-553-732/уп  ОД 25. МАРТА  2013. ГОДИНЕ
6. ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА ПО ЖАЛБИ ПЕРИШИЋ ВАСИЛИЈА ИЗ ЧАЧКА НА РЕШЕЊЕ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ГРАДА ЧАЧКА БР. 04-553-582/Уп  ОД 13. МАРТА  2013. ГОДИНЕ
7. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ТЕШИЋ СТЕВАНА ИЗ ЧАЧКА НА РЕШЕЊЕ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ГРАДА ЧАЧКА БР. 359-34/2013-IV-2-01  ОД 11. АПРИЛА  2013. ГОДИНЕ
8. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНОВА ГРАДСКОГ ВЕЋА
***
Пре преласка на рад по тачкама дневног реда, Љубинка Миленковић, члан Градског већа је уручила  мр Војиславу Илићу поклон немачке организације за међународну сарадњу ГИЗ у оквиру кампање „Открити енергију“,  којa je у Дому културе организовала јавну дебату и изложбу на тему енергетске ефикасности у зградарству.
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ВОДОВОД, ОДРЖАВАЊЕ ЧИСТОЋЕ И ПИЈАЦА «МОРАВАЦ» МРЧАЈЕВЦИ

Михаjло Лукић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакао је да је правни основ за доношење овог Статута Закон о јавним предузећима и Одлука о оснивању јавног комуналног предузећа "Моравац" Мрчајевци.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о давању сагласности на Статут Јавног комуналног предузећа за за водовод, одржавање чистоће и пијаца «Моравац» Мрчајевци, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ДРУГА ТАЧКА:
ИЗМЕНА ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРЕНОСУ ПРАВА КОРИШЋЕЊА НЕПОКРЕТНОСТИ ЈАВНОЈ УСТАНОВИ «ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ЧАЧКА»
Катарина Новковић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да је на предходној седници Градског већа утврђен Предлог одлуке о преносу права коришћења непокретности Јавној установи „Туристичка организација Чачка“, да је потребно тај Предлог изменити за седницу Скупштине града Чачка сазвану за 21. јун 2013. године и то следећом изменом: у поглављу I ставу 1. алинеја друга „локал број 11 у површини од 17,43 м2“ се брише.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Милијан Минић је, обзиром да није учествовао у дискусији на предходној седници када је утврђен Предлог одлуке који је потребно изменити, истакао да је чињеница да је „Туристичка организација Чачка“ лоцирана на више места и да им то представља проблем те да убудуће треба да буде пракса да се јавна предузећа и установе лоцирају на једном месту ради ефикаснијег рада, а директору Туристичке организације предлаже да изврши анализу а потом и рационализацију броја запослених.
Немања Трнавац је истакао да подржава ову одлуку јер Туристичка организација и треба да се налази у самом центру града као и да треба радити на томе да се организује постављање Инфо пулта на Градском шеталишту ради информисања и дељења промотивног материјала заинтересованима.
Љубинка Миленковић сматра и да треба спровести у дело идеју постојања сувенирнице обзиром на мотиве из Овчар Бање и Српске Свете Горе.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило измене Предлога одлуке о преносу права коришћења непокретности Јавној установи «Туристичка организација Чачка», и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИЗБОРУ И РАСПОРЕЂИВАЊУ НАЧЕЛНИКА СЛУЖБЕ ЗА БУЏЕТСКУ ИНСПЕКЦИЈУ ГРАДА ЧАЧКА

Мр Војислав Илић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, обавестио је чланове Градског већа да је након доношења одлуке о образовању Службе за буџетску инспекцију објављен оглас за пријем у радни однос на неодређено време начелника Службе, те да је у остављеном року пријаву за начелника поднео један кандидат и то Милорад Рубаковић, дипломирани економиста, запослен у Градској управи за финансије као буџетски контролор и да именовани испуњава све услове тражене огласом, пa je предлог градоначелника да се овај кандидат изабере и распореди за начелника Службе за буџетску инспекцију.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Миладин Ристановић истакавши да подржава предложеног кандидата не само из разлога што се једини пријавио на конкурс већ зато што је квалификован за овај посао обзиром да ради више од 15 година на овим пословима и што својим референцама у досадашњем раду као и својом професионалношћу и одговорношћу више него задовољава да буде изабран за начелника Службе за буџетску инспекцију, да би било одлично када би се и за друге позиције бирали овакви кандидати тако да би лично подржао овог кандидата и да је било више пријављених.
По упознавању са предлогом решења и завршенон претресу Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ

о избору и распоређивању начелника Службе за буџетску инспекцију града Чачка


 Милорад Рубаковић, дипломирани економиста, бира се и распоређује на радно место   начелника Службе за буџетску инспекцију града Чачка.

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРАВИЛНИК О УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У ГРАДСКОМ ЈАВНОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ

Катарина Новковић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, истакла је да је правни основ за доношење Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Градском јавном правобранилаштву садржан у Закону о јавном правобранилаштву, Закону о радним односима у државним органима и Одлуци о Градском јавном правобранилаштву којима је прописано да акт о унутрашњој организацији и систематизацији радних места доноси Градски јавни правобранилац, по сагласности Градског већа града Чачка. Предложеним Правилником, у односу на важећи Правилник, измењени су само услови у погледу стручне спреме код радних места где је за заснивање радног односа предвиђена висока стручна спрема тако што је извршено усклађивање услова са Законом о високом образовању. Истакла је да је у односу на достављени материјал извршена измена на страни 3. Правилника у делу услова за радно место административног радника у смислу да је и ту извршено усаглашавање са Законом о високом образовању (која измена је достављена члановима Градског већа непосредно пред почетак седнице).
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

ДАЈЕ СЕ сагласност на Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Градском јавном правобранилаштву, који је донео Градски јавни правобранилац,  дана  18. јуна 2013. године, Јп бр. 16/13.
ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ МАРИНКОВИЋ ГРОЗДАНЕ ИЗ ТРБУШАНА НА РЕШЕЊЕ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ГРАДА ЧАЧКА БР. 04-553-732/уп  ОД 25. МАРТА  2013. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Маринковић Гроздане из Трбушана, на Решење Центра за социјални рад града Чачка бр. 04-553-732/уп од 25. марта 2013. године и предлогом решења по жалби. 

По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно донело 

РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ жалба Маринковић Гроздане из Трбушана, изјављена на Решење Центра за социјални рад града Чачка бр.04-553-732/Уп од 25. марта  2013. године, као неоснована. 

О б р а з л о ж е њ е

Центар за социјални рад града Чачка  донео је Решење којим се одбија захтев Маринковић Гроздане из Трбушана, ул. Славољуба Јаковљевића бр. 16, ЈМБГ: 0306939787846, за признавање права на једнократну новчану помоћ, као неоснован.

На донето Решење жалбу је благовремено изјавила Маринковић Гроздана у којој наводи да је тачно да њена и примања њеног супруга прелазе изнад половине минималне зараде у месецу марту, али да су она и супруг тешко болесни поготово супруг који је непокретан, да је принуђена да плаћа друго лице да би помогло у нези супруга, те да због тих издатака није у могућности да набави неопходне лекове за обоје. Предлаже да се жалба уважи и одобри једнократна помоћ за набавку неопходних лекова.              

 Увидом у списе предмета утврђено је:

· да се Маринковић Гроздана, захтевом број 04-553-732/уп од 18. марта 2013. године, обратила Центру за социјални рад града Чачка, за одобравање једнократне новчане  помоћи  потребне за набавку животних намирница и лекова;

· да је жалиља уз захтев за доделу новчане помоћи приложила фотокопију личне карте за себе и супруга, изјаву о броју чланова породичног домаћинства, Уверење Министарства финансија и привреде, Пореска управа-Филијала Чачак да Маринковић Гроздана и Маринковић Живорад нису обвезници ове Филијале, Уверење Министарства финансија и привреде, Пореска управа, Регионални центар Крагујевац-Експозитура Бајина Башта да се Маринковић Гроздана и Маринковић Живорад не налазе у евиденцији пореских обвезника, према подацима којима располаже ова експозитура закључно са 05.02.2013. године, Уверење Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање- Филијала Чачак да је Маринковић Гроздана корисник старосне пензије и да је за период од 1.10.2012.  до 31.12.2012. године укупно исплаћено 38.694,48 динара, извештај Чачанске банке о  исплаћеној пензији за Маринковић Живорада за месец октобар, новембар и децембар 2012. године, у износу од 19.773,23 динара месечно и медицинску документацију ;

· да минимална зарада у Републици Србији у месецу марту износи 9.660,00 динара;

· да је Стручни тим Центра за социјални рад, дана 21.03.2013. године. донео Закључак којим предлаже да се одбије захтев Маринковић Гроздане.

Чланом 7. Одлуке о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка („Сл. лист града Чачка“ бр.2/2013) прописана су права из социјалне заштите из надлежности града Чачка, а једно од тих права је и право на једнократну новчану помоћ.

Чланом 9. исте Одлуке прописано је:

„ Носилац права из члана 7 ове одлуке је породица, односно појединац ако живи сам у домаћинству (корисници права и услуга у социјалној заштити, незапослена лица, инвалидна лица) који остварују приходе испод једне половине минималне зараде у Републици Србији према последњем објављеном податку органа надлежног за послове статистике.

Изузетно, појединац или породица могу остварити неко од права из члана 7. ове одлуке и ако остварују приходе у износу вишем од износа описаног ставом 1. овог члана у случајевима: болести, лечења у специјализованим установама, набавке медицинских помагала, тешке материјалне угрожености лица која живе сама без ближих сродника, а на основу приложене медицинске и друге документације.“

Ценећи наводе жалбе и изведене доказе утврђено је да је првостепени орган правилно поступио када је донео ожалбено решење на основу утврђених чињеница из достављене документације и теренске посете, обзиром да жалиља живи са супругом у посебном делу куће, док у другом делу живи син са породицом, који  је запослен и брине о родитељима, да су жалиља и супруг пензионери који остварују месечна примања од 32.670,00 динара и да живе у пристојним условима, те да и поред тешког здравственог стања нису лица у стању социјалне потребе, јер је износ месечних примања  изнад једне половине минималне зараде у месецу марту ( 9.660,00 динара - последњи објављен податак Републичког органа надлежног за послове статистике).

На основу изнетог Градско веће града Чачка је одлучило као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена  жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду - Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Решења.

ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА ПО ЖАЛБИ ПЕРИШИЋ ВАСИЛИЈА ИЗ ЧАЧКА НА РЕШЕЊЕ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ГРАДА ЧАЧКА БР. 04-553-582/уп  ОД 13. МАРТА  2013. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Перишић Василија из чачка  на Решење Центра за социјални рад града Чачка бр. 04-553-582/уп од 13. марта 2013. године и предлогом решења по жалби. 

По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно донело 

ЗАКЉУЧАК

ОДБАЦУЈЕ СЕ жалба Перишић Василија из Чачка изјављена  на  Решење Центра за социјални рад града Чачка бр. 04-553-582/уп од 13. марта 2013. године, као неблаговремена.

О б р а з л о ж е њ е

Центар за социјални рад града Чачка донео је Решење број 04-553-582/уп од 13. марта 2013. године којим се Перишић Василију из Чачка, ул. 68/14, ЈМБГ: 1002954792656, признаје право на једнократну новчану помоћ у износу од 7.500,00 динара.

На донето Решење жалбу је изјавио Перишић Василије.

Чланом 213. Закона о општем управном поступку прописано је да против решења донесеног у првом степену странка има право на жалбу, а чланом 220. Закона је прописано да се жалба подноси у року од 15 дана од дана достављања решења ако законом није другачије одређено.

Чланом 224. Закона о општем управном поступку, прописано је да првостепени орган испитује да ли је жалба допуштена, благовремена и изјављена од овлашћеног лица и да ће недопуштену, неблаговремену или од неовлашћеног лица изјављену жалбу првостепени орган одбацити својим закључком.

Чланом 229. став 1. прописано je да ће орган који jе надлежан за решавање по жалби одбацити жалбу ако је недопуштена, неблаговремена или изјављена од неовлашћеног лица, а првостепени орган је пропустио да је због тога одбаци. 

Како је у конкретном случају првостепено Решење Перишић Василије примио 19. марта 2013.године, када му је исплаћена и једнократна новчана помоћ,  што се види из првостепеног Решења број 04-553-582/уп од 13. марта 2013. године и како је  рок за жалбу који је износио 15 дана од дана достављања решења истекао 3. априла 2013. године, а жалба је изјављена по протеку рока, односно 8. априла 2013. године, то је Градско веће града Чачка,  одбацило као неблаговремену жалбу Перишић Василија из Чачка, изјављену на Решење Центра за социјални рад града Чачка бр. 04-553-582/уп од 13. марта 2013. године.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Овај Закључак је коначан и против њега није допуштена  жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду - Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Решења.

СЕДМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ТЕШИЋ СТЕВАНА ИЗ ЧАЧКА НА РЕШЕЊЕ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ГРАДА ЧАЧКА БР. 359-34/2013-IV-2-01  ОД 11. АПРИЛА  2013. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом Тешић Стевана из Чачка,  на Решење Центра за социјални рад града Чачка бр. 04-359-34/2013-IV-2-01  од 11. априла  2013. године и предлогом решења по жалби. 

По упознавању са жалбом и предложеним текстом решења, Градско веће је једногласно донело 

РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ  жалба Тешић Стевана из Чачка, изјављена на Решење Градске управе за урбанизам града Чачка број 359-34/2013-IV-2-01 од 11. априла 2013. године, као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е

Градска управа за урбанизам града Чачка донела је Решење којим се одбија захтев Тешић Стевана из Чачка, поднет за издавање одобрења за постављање 3 расхладна уређаја у улици Синђелићевој бр. 13, на делу јавне површине кп.бр.2197 КО Чачак, испред објекта СТКР „Трафика“.

На донето Решење жалбу је благовремено изјавио Тешић Стеван у којој наводи да СТКР „Трафика“ послује на адреси Синђелићева бр. 13 почев од 2008. године и да су од самог оснивања постављена три расхладна уређаја испред објекта трафике, да су расхладни уређаји постављени на основу одобрења које сваке године доноси надлежни орган.  Даље наводи да постављени расхладни уређаји ничим не ометају и не угрожавају кретање пешака, као и да се од доношења првобитног решења на терену није ништа променило, а проходност пешака никада није била доведена у питање, а није ни угрожена безбедност саобраћаја.

Увидом у списе предмета утврђено је да се део јавне површине кп.бр.2197 КО Чачак, испред наведеног објекта за које се тражи издавање одобрења за постављање 3 расхладна уређаја, налази на тротоару, на почетку пешачког прелаза у Синђелићевој улици.
Чланом 17. Одлуке о постављању привремених објеката на територији града Чачка („Сл. лист града Чачка“ број 5/2011) прописано је да „расхладни уређаји морају бити постављени тако да не ометају кретање пешака и не угрожавају безбедност саобраћаја“.

Како се расхладни уређааји не могу постављати на јавним површинама тако да ометају кретање пешака и угрожавају безбедност саобраћаја, то је првостепени орган правилно поступио када је донео ожалбено решење, у складу са Одлуком о постављању привремених објеката на територији града Чачка („Сл. лист града Чачка“  број 5/2011).

На основу изнетог Градско веће града Чачка  је одлучило као у диспозитиву.


ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена  жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду- Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Решења.
ОСМА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПУЋИВАЊУ НА СЛУЖБЕНИ ПУТ ЧЛАНОВА ГРАДСКОГ ВЕЋА
У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања мр Војислава Илића, Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. УПУЋУЈУ СЕ Остоја Мијаиловић, Братислав Југовић и Немања Трнавац, чланови Градског већа града Чачка, на службени пут у Републику Црну Гору, општина Улцињ, у периоду од 25.06-26.06.2013. године,  ради посете одмаралишта „Овчар“ у Улцињу и састанка са руководством општине Улцињ.

2. Да се из средстава буџета града Чачка за 2013. годину, са апропријације 16, економска класификација 422 ,,Трошкови путовања“, исплате трошкови службеног пута из тачке 1. Решења.

***
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 42. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 30 минута. 
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-108/2013-III

20. јун 2013. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 42. седнице Градског већа  усвојен је на  43.  седници Градског већа број 06-114/2013-III  од  27. јуна 2013. године.
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