ЗАПИСНИК

СА ЧЕТРДЕСЕТШЕСТЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 15. јула 2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 46. седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Звонко Митровић Љубодраг Грбић, Љубинка Миленковић, Дејан Обрадовић, Остоја Мијаиловић, проф. др Милан Плазинић, Радомир Крушчић, Немања Трнавац и Братислав Југовић, а одсутни су Милијан Минић и Миладин Ристановић (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· представници средстава јавног информисања
***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да су   им уз позив за седницу достављени  записници са 45. седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 45. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 45. седнице Градског већа града Чачка број 06-124/13-III од 6. јула 2013. године.
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 

ДНЕВНИ РЕД

1. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ  БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ 

2. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ДОО «BLUMEN SHOP“ ЧАЧАК  НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА  ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БР. 355-620/13-IV-6-05 ОД 30. МАЈА  2013. ГОДИНЕ
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 
ПРВА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ  БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ 

Зоран Тодосијевић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је из средстава сталне резерве потребно одобрити средства у износу од 3 милиона динара на име санације штете настале услед елементарне непогоде која се догодила на територији града Чачка 8. јула 2013. године, а због хитности радова на веома оштећеним путевима што је утврдила надлежна Комисија за процену штете. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео мр Војислав Илић истакавши да је првобитно процењена штета од стране Комисије износила 16 милиона динара, али да је по проценама ЈП „Градац“ Чачак штета постоји и у Трнави, Липници, Лозници, Кулиновцима и још неким месним заједницама, па укупна штета износи око 22 милиона динара. Стога је достављен накнадни предрачун у износу од 6 милиона динара, а на данашњој седници неопходно је пренети 3 милиона динара. Такође, захтев је послат и Влади Републике Србије - Комисији за штете од елементарних непогода из ког извора се очекују одређена средства а уколико их не буде било интервенисаће се приликом ребаланса буџета града Чачка у септембру месецу ове године ради санирања последица од елементарне непогоде. 
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 18, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 3.000.000,00 динара,  JП „Градац“ Чачак на име санације штете на општинским (локалним) и некатегорисаним путевима настале услед елементарне непогоде која се догодила на територији града Чачка 8. јула 2013. године.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 252, економска класификација 484 „Накнада штете за повреду или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
ДРУГА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА ПО ЖАЛБИ ДОО «BLUMEN SHOP“ ЧАЧАК  НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА  ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БР. 355-620/13-IV-6-05 ОД 30. МАЈА  2013. ГОДИНЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Славица Каранац упознала је чланове Градског већа са жалбом  доо «Blumen Shop“ Чачак на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка бр. 355-620/13-IV-6-03 од 30. маја 2013. године и предлогом решења по жалби. 


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Звонко Митровић који је рекао да да је мањи проблем право власника локала да постављају рекламе и под којим условима то могу да ураде већ да је много већи проблем тај што велики проценат њих нема грађевинску дозволу, те да стиче утисак да се право стриктно примењује само када је у питању постављање реклама а не и бесправна градња што је случај и ових дана. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ  жалба ДОО „Blumen shop“ Чачак, изјављена на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка број 355-620/13-IV-6-05 од 30. маја 2013. године, као неоснована.
О б р а з л о ж е њ е

Комунални инспектор Градске управе за инспекцијски надзор донео је Решење којим се налаже ДОО „Blumen shop“ са седиштем у ул. Рада Азањца број 16А/2 да у року од три дана уклони рекламне паное постављене на фасаду зграде у ул. Рада Азањца број 16А/2, без одобрења надлежног органа.

На донето Решење жалбу је благовремено изјавио ДОО „Blumen shop“ у којој наводи да је привредно друштво „Blumen shop“ дана 7. јуна 2013. године, надлежној Градској управи за урбанизам града Чачка- Одсек за урбанизам, поднело захтев за издавање одобрења за истицање рекламе на објекту у ул. Рада Азањца 16А/2, са приложеном документацијом (извод из регистра привредних субјеката, копија плана парцеле на коме се објекат налази, доказ о уплаћеној такси и др.), да о захтеву још није одлучено, али да имајући у виду комплетност приложених списа, нема сметњи да се по поднетом захтеву позитивно одлучи, да је побијано решење беспредметно обзиром да је у току поступак за издавање одобрења надлежног органа. Даље наводи да нема никаквих штетних последица по било коју страну, односно по друга лица, нити су исте могле наступити услед неблаговременог прибављања одобрења за истицање рекламе, да се законски заступник овог привредног друштва- директор Весна Марковић, води као једини и искључиви власник непокретности- двособног стана, површине 48м2, у ул. Рада Азањца, испод којег се налази цвећара,  која је била предмет инспекцијске контроле, односно реклама на истој, као и власник читавог стамбеног, гаражног и подрумског простора у улазу број 2 зграде у којој се налази цвећара, тако да јој није потребна никаква посебна сагласност од стране осталих станара. Предлаже да другостепени орган, уколико није потребно спроводити нов испитни поступак, реши ову правну ствар другачије и новим решењем замени решење које се побија или у супротном да првостепени орган допуну поступак на тај начин што ће ценити нове чињенице и у случају потребе, од Градске управе за урбанизам, прибави извештај на изнете околности, а уколико не поступи по предњим наводима, предлаже да Градско веће усвоји жалбу те побијано решење укине или преиначи у смислу жалбених навода.

Увидом у списе предмета утврђено је да је ДОО „Blumen shop“, без одобрења надлежног органа, поставило осветљене рекламне паное на фасаду зграде у ул. Рада Азањца број 16А/2 , и то два паноа постављена на фасаду на улазу у наведени објекат, један на фасаду терасе а један на фасаду наведене стамбене зграде окренуте у Немањину улицу. 

Чланом 15. Одлуке о постављању привремених објеката на територији града Чачка („Сл. лист града Чачка“ број 5/2011) прописано је да су рекламни панои привремени објекти на којима се врши рекламирање одређене делатности, производа и слично.

Решење о одобрењу  за постављање привремених објеката доноси орган управе надлежан за послове урбанизма, у складу са чланом 34. Одлуке о постављању привремених објеката на територији града Чачка.

Чланом 37. исте одлуке је прописано да је забрањено постављати привремени објекат без одобрења надлежног органа или противно одобрењу надлежног органа и одобреној документацији.

Како је неспорно да је ДОО „Blumen shop“ поставио рекламне паное на фасаду зграде у ул. Рада Азањца бр. 16А/2, без одобрења надлежног органа, то је првостепени орган правилно поступио када је донео ожалбено решење.
Наводи жалбе, пре свега наводи да је жалилац поднео захтев надлежној Градској управи за издавање одобрења за истицање рекламе на објекту у ул. Рада Азањца 16 А/2, немају утицаја на другачије решење ове управне ствари из разлога што је ожалбено решење донето  30. маја 2013. године, а наведени захтев је поднет 7. јуна 2013. године тј. након доношења ожалбеног решења, чија се правилност у овом поступку утврђује.

На основу утврђеног Градско веће града Чачка  је одлучило као у диспозитиву.


ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена  жалба али се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду- Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Решења.

***
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 46. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 25 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-130/2013-III

15.  јул  2013. године

ПРЕДСЕДНИК
ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 46. седнице Градског већа  усвојен је на  47.  седници Градског већа број 06-133/2013-III  од 22. јула 2013. године.
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