ЗАПИСНИК

СА ЧЕТРДЕСЕТСЕДМЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 22. јула 2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 47. седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Звонко Митровић, Љубодраг Грбић, Љубинка Миленковић, Дејан Обрадовић, Остоја Мијаиловић, проф. др Милан Плазинић, Радомир Крушчић, Немања Трнавац, Милијан Минић и Миладин Ристановић, а одсутан је Братислав Југовић (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелниика

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града
· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града 

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Сида Затежић, представник Градске управе за финансије
· Владимир Гојгић, представник Градске управе за локални економски развој
· Мирко Пешић, представник Градске управе за локални економски развој
· Зоран Бојовић, представник Форума привредника града Чачка
· Радисав Марјановић, представник Форума привредника града Чачка
· др Петар Домановић, директор ЈКП „Чачак“ Чачак
· представници средстава јавног информисања

***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да су   им уз позив за седницу достављени  записници са 46. седнице Градског већа, ради усвајања.
 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 46. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 46. седнице Градског већа града Чачка број 06-130/13-III од 15. јула 2013. године.
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
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РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 
ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА ПЕРИОД ОД 01. 01. 2013. ГОДИНЕ ДО 30. 06. 2013. ГОДИНЕ


У оквиру ове тачке дневног реда Зоран Тодосијевић детаљно је упознао чланове Градског већа са Извештајем о извршењу буџета града Чачка за период од 1. јануара до 30. јуна 2013. године, истакавши да је законска обавеза Градске управе за финансије да прати извршење буџета града Чачка и доставља шестомесечни и деветомесечни извештај о извршењу буџета. Даље је истекао да су приходи и примања буџета у 2013. години заједно са средствима индиректних буџетских корисника из осталих извора финансирања остварени у укупном износу од 1.530.320.350,07 динара што представља 42,11% у односу на планиране приходе и примања буџета за ову годину.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић сматра да овај извештај треба усвојити и да исти представља јасну основу за оно чему извештај у суштини и треба да служи, да се ради о финансијском извештају односно утрошку средстава опредељених за посебне потребе, да то захтева одређену анализу не само реализације утрошка средстава него и наведених потреба, а детаљна анализа реалног стања послужиће за квалитетнији рад на ребалансу буџета да би буџетска година протекла онако како је замишљено и сагледати да ли је можда дошло до некиг другачијих приоритета него што је био случај кад је рађен буџет за ову годину. Приходну страну сматра задовољавајућом. Поновио је да сматра да извештај треба усвојити, а одмах потом треба кренути у активности на изради ребаланса буџета.
Милијан Минић сматра да је извештај урађен обимно и квалитетно од стране Градске управе за финансије. Поставио је питање у вези пар уочених нелогичности па тражи да му се одређене ставке појасне а то су: приходи од примања од продаје непокретности у корист нивоа градова – откуп станова; примања од продаје домаћих акција и осталог капитала у корист нивоа градова - приход од приватизације. У вези тога затражио је од Градске управе за финансије да, за једну од наредних седница Градског већа, припреми извештај колико је у буџет ушло средстава по овом основу од 2002. године. Што се тиче расхода Скупштине града, односно угоститељских услуга, сматра да је 85% за прву половину године превисок проценат, да и даље треба инсистирати на штедљивости као што је то био мото прошле године и да се можда у међувремену нешто отргло контроли. Такође, сматра да су трошкови путовања превисоки као и цела позиција репрезентације. Приметио је да постоје нераспоређена средства на позицији накнаде штете од земљотреса и да их је потребно утроштити уколико су неки суграђани претрпели штету. Истакао да се многе ствари „гурају под тепих“, а нарочито у вези стања у јавних предузећима и установама и да ту има и личних и породичних интереса, такође да би начелници управа и шефови служби требало да раде у интересу народа, а сви запослени својим понашањем да не дају повода било коме да прича да се у Градској управи конзумира алкохол у радно време. На крају је рекао да Град Чачак функционише добро, али да би могао и много боље.
Зоран Тодосијевић је, у вези податка о приходима од продаје станова, рекао да се ради о стану који је власништво ЈКП „Чачак“ Чачак и да је приход од тог стана ушао је у буџет Града а путем субвенције враћен у буџет јавног предузећа, да ранијих година није било таквих продаја а прва продаја била је на крају прошле године, да ће Управа у вези примања од продаје домаћих акција и осталог капитала у корист нивоа градова - приход од приватизације спремити информацију за Градско веће, да су трошкови репрезентације сведени на најмању могућу меру односно смањени су скоро дупло у односу на претходни период. Што се тиче средстава за накнаду штете од земљотреса истакао је да постоји Комисија која је штету евидентира и већина тих средстава је расподељена оштећенима у процентуалном износу, да је од Републике добијен одређен износ за изграду нових кућа али не онај износу који је био обећан, те да су за сада изграђене само 3 куће од укупно 8, тренутно се ради четврта кућа, те да се ради о строго наменским средствима која су само дефинисана као нераспоређена што може довести у забуну. 
Раденко Луковић је истакао да образложења појединих трошковних позиција могу утицати на то да се позитивно сагледа извештај о извршењу буџета за прву половину године, мада се на први поглед можда не стиче потпуно позитиван утисак. Нарочито упозоравајуће је заостајање трошковне стране у односу на приходовну страну, а у питању је нереализација инвестиција јер се у претходном периоду одвијала фаза пројектовања и фаза јавних набавки и због тога се касни са инвестиционим активностима које су приликом креирања буџета за ову годину амбициозно предвиђене, а десило се да пројекти нису били спремни на време што је упозорењеза наредну годину.. Такође, аграрни буџет није довољно реализован из разлога што је ове године промењена процедура и због тога се са реализацијом касни. Ова заостајања више упозоравају него што утичу на оцену претходног стања обзиром да свакако има позиција које нису добро планиране што је потребно добро сагледати уочи ребаланса буџета. Сматра да је била добра намера приликом планирања позиције репрезентације, али да можда и ово треба сагледати боље. Упозоравајућа је лоша реализација позиције социјалних програма. На крају је истакао да је најважније да се следеће године јавне набавке спроведу почетком године и да се пројекти спреме на време. 
Звонко Митровић се надовезао на дискусије претходника указавши да позиције које се односе на јавна предузећа и установе указују на то да проблеме треба озбиљније схватити и више се тиме бавити а њихово решавање не одлагати јер одлагање води у већу дубиозу. 
Љубодраг Грбић је рекао да извештај за првих шест месеци ове године јасно дефинише слику вршења власти у Граду, да је коректан проценат од око 43% извршења буџета, али да је потребно извући одређене поуке потребне за припрему ребаланса буџета односно сагледати где се погрешило у планирању за ову годину и добро је што постоји шанса да се то кроз ребаланс у септембру месецу коригује. Што се тиче позиције која се односи на локални економски развој сматра да мали проценат извршења не треба да брине обзиром да ће реализација одређених активности бити тек омогућена одлукама Скупштине града. Оно што јесте забрињавајуће јесте извршење позиције везане за социјалну заштиту у износу од само 28% обзиром да су тешка времена и много суграђана има потребу за социјалном заштитом па треба наћи начин да се ова средства утроше, а позабавити се и узроком који је довео до тога. Ниво враћања кредита сматра задовољавајућим а такође и стање инвестиција који се тичу средстава добијених од Републике. Слаже се са излагањем г -дина Луковића да се већ почетком следеће године спроведе поступак јавних набавки да се не би пропустило пола грађевинске сезоне као што је то био случај ове године делом и због ступања на снагу новог Закона о јавним набавкама. Оно што се уочава као проблем јесте стање у јавним предузећима, пре свега у ЈКП „Комуналац“ Чачак где је најтежа ситуација од свих јавних комуналних предузећа и где је потребно што пре донети консолидациони план па се нада да ће након избора директора у свим јавним предузећима ствари кренути на боље. Што се установа тиче, оне раде добро а проблем је наслеђен само у Установи „Туристичка организација Чачка“ а тај проблем треба истерати до краја. Предожио је да се од Градске управе и од свих јавних предузећа и установа затражи информација о возном парку како би се сагледала његова бројност и у циљу штедње предлаже смањење уколико има потребе а нарочито је иритантна појава да се службена возила возе поподне и викендом у приватне сврхе. Што се средстава за репрезентацију тиче, њу треба свести на неопходну меру али у томе не треба претеривати. На крају је похвалио је начелника и Управу јер је у извештају приказ извршења за првих шест месеци довољно систематичан и потпуно транспарентан и послужиће за израду ребаланса. 
Мр Војислав Илић је, у вези инвестиција, подсетио да је пре неколико дана почела изградња нове зграде Музичке школе, да је молба директора и колектива школе била да се сачека са завршетком школске године па да се тек онда започну радови, а исти је случај и са школом у Мрчајевцима. Из тих разлога радови нису кренули почетком грађевинске сезоне него тек сада. Од свих инвестиција које су рађене и раде се највећи проблем је настао са зградом Дома војске, да је тај проблем наслеђен из претходног периода а да је тренутно актуелно да постоје нерешени имовинско правни односи са једним од власника чији се објекат налази на тој локацији, а да након решења тог проблема следи добијање грађевинске дозволе па до краја године очекује да радови започну. За све друге инвестиције пројекти су били припремљени на време и на време су и расписане јавне набавке. Тендер за изградњу водосистема у Доњој Горевници морао је бити поновљен, а ради се о средствима добијеним наменски од Министарства. Такође изградња водосистема у Кукићима приводи се крају. Што се тиче извршења буџета лично је задовољан, да ће се из овог извештаја могу извући одређене поуке за други део године  и за рад на ребалансу буџета. Сматра да се стање у јавним комуналним предузећима полако поправља, многа предузећа су први пут ове године планирала плус у пословању, некима су отписани стари дугови и у том смислу похвалио је и директоре предузећа али и ангажовање свих чланова Градског већа као и ресорно задуженог члана г- дина Миладина Ристановића. Може се рећи да је у ЈКП „Комуналац“ Чачак наслеђено највише проблема, да се на томе радило и да се стварају услови за дугорочније решење тог проблема. Посебно је истакао да је ново запошљавање у јавним предузећима ограничено кроз програм јавног предузећа па се за запошљавање нових радника мора тражити сагласност. Све у свему, сматра да није било ненаменског трошења средстава и да се урадило највише што се могло. Што се понашања запослених у Градској управи тиче, рекао је он није чуо птитужбе на било ког запосленог да се конзумира алкохол у радно време, али да уколико о томе постоји конкретнија информација то свакако није у реду.
Милијан Минић се надовезао и сматра да је своју дискусију изрекао добронамерно, а није рекао да је било ко трошио средства ненаменски. Истакао је да Градско веће нема повратну информацију докле се стигло са враћањем опреме Техноса и шта се са њом даље дешава. 

Звонко Митровић је, у вези задуживања службених возила, рекао да има нелогичности односно да неки задужују возила за службене потребе у локалу а потом и враћају у вечерњим сатима. 
По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећи

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Извештај о извршењу буџета града Чачка за период од 01.01.2013. године до 30.06.2013. године, који је поднела Градска управа за финансије.

Извештај чини саставни  део овог закључка. 

***

Извештај о извршењу буџета града Чачка за период од 01.01.2013. године до 30.06.2013. године, који чини саставни део Закључка, достављен је Скупштини, на основу члана 76. став 3. Закона о буџетском систему.

Градско веће је потом, једногласно, донело следећи

ЗАКЉУЧАК

Да  Градска управа за опште и заједничке послове града Чачка и сва јавна предузећа и установе чији је оснивач град Чачак, Градском већу града Чачка, доставе извештај о стању возног парка службених путничких аутомобила.
ДРУГА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ДОО «НАУЧНО ТЕХНОЛОШКИ ПАРК  ЧАЧАК» ЧАЧАК ЗА ПЕРИОД 01.03.2013. ГОДИНЕ – 30.06.2013. ГОДИНЕ


Миладин Ристановић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, прво је подсетио чланове Градског већа да је обавеза Научно технолошког парка по закључку Градскоg већа да доставља шестомесечне извештаје о раду, а обзиром да је ове године већ подношен и усвајан извештај то се сада подноси извештај који је практично тромесечан. Потом је говорио детаљно о раду НТП у извештајном периоду, активностима и радним састанцима одржаним на различитим местима, сарадњом са Канцеларијом за младе, сарадњом са USAID и другим бројним активностима као што је рад на налажењу првих регистрованих станара или корисника услуга НТП. Посебно се осврнуо на остварене резултате, финансијски извештај и план даљег рада у 2013. години као и предуслове за извршење плана до краја године.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Звонко Митровић је рекао да се извештај Научно технолошког парка разликује од претходно поднетог извештаја, похваљује рад г-дина Ристановића јер се у последња три месеца уочава напредак у односу на раније, да се раније радило о плати за једно лице а сада се ради пуно више, пре свега стечена је визуалност Парка, добијен је лого па Парк полако постаје препознат. Међутим, и даље остаје питање обавезе шест оснивача, па га занима структура финансирања НТП озбиром да су оснивачи равноправни и ту информацију очекује на једној од наредних седница Градског већа. Најважније је да се види напредак, да не треба стати, а да ће време показати  у ком правцу иде Научно технолошки парк 

Немања Трнавац похвалио je овај свеобухватни извештај који је доказ да прави човек на правом месту може да покрене ствар са мртве тачке. Посебно је нагласио добру сарадњу „Научно технолошког парка“ са Канцеларијом за младе обзиром да млади поседују добре идеје. Као члан тима за Локални акциони план града Чачка може рећи да је НТП један од битних ресурса који ће наш град издвојити у односу на неке друге.

Остоја Мијаиловић истакао је да је урађено онолико колико је било средстава, да НТП фале средства да би могао да функционише као што треба, да Град треба да сарађује са привредом на том питању и да све треба подићи на виши ниво за следећу и наредне године као што је потребно и решити проблем простора за рад уколико се жели да НТП ради за оно зашта је основан.

Љубодраг Грбић је рекао да се стиче утисак да су почетни проблеми превазиђени, чему су допринос дали Миладин Ристановић и Радисав Марјановић као привредник али и остали привредници као и оба факултета која постоје у нашем граду, да ствари полако крећу у добром правцу, да је лично учествовао у неким активностима у организацији НТП, а Градска управа за локални економски развој такође је била укључена максимално.  Најважније питање које треба решити је питање радног простора и то очекује у наредном периоду, потом обезбедити потребна финансијска средства а врло важни су и људски ресурси па се до краја године очекује избор директора. Врло важна активност биће налажење станара НТП, за шта постоји заинтересованост. 

Зоран Бојовић је потпуно свестан да би сви волели да је буџет НТП већи, да сви грађани живе тешко, да је стање у привреди и науци тешко. У последња три месеца пуно је урађено у раду НТП и он као привредник је презадовољан оним што је „стара гарда“ обавила у последња три месеца где је направљен одличан основ и добра енергија за разлику од претходног периода. Граду фале нови послови, много њих је остало без посла и из града одлазе млади, да је старе привредне субјекте поново тешко довести у функцију и да је Чачак раније важио за град мале привреде и да су били лакши услови за рад. Трошак уложен у НТП није само трошак и он ће се вратити споро али вишеструко и то је потребно овом граду. Такође, потребно је одмах изнаћи решење радног простора како би идеја која је одлична заживела, а НТП може бити место где се скупљају информације које сада фале и одлично место да се повеже знање које поседују факултети и привреда а да је неопходно за директора наћи врло способног човека који ће бити специјализован за све ово. Привреда жели да улаже у ово али целокупна стиуација треба прво да се промени као да факултети треба више да се баве оним то је потребно привреди. 

Радисав Марјановић је истакао да се осећа изузетна промена атмосфере у вези постојања НТП, да је донет нови квалитет, да су обједини капацитете и институције су међусобно почеле међусобно да сарађују, те да многи НТП препознају као регионалну активност. 

Остоја Мијаиловић је рекао да је у овом монету најважније створити услове за рад НТП како би будући директор имао жељу да ту дође и да се докаже, а превасходно се треба договорити око финансирања. 


Дејан Обрадовић  је истакао да је врло важна размена технологије и да Град пуно може да помогне овом пројекту. 

Мр Војислав Илић се придружио похвалама за поднети извештај и рекао да је за три месеца урађено све што се могло, да се сви слажу да је потребна помоћ и да треба осмислити шта даље треба радити и одредити одређена средства у буџету за ово.

Миладин Ристановић је захвалио дискутантима који су узели учешће и истакао да заслуга за овај извештај и уопште у помак у раду НТП није само његова. 


По упознавању са Извештајем и завршеном претресу, Градско веће је већином гласова „за“ уз један „уздржан“ глас (Миладин Ристановић) донело
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Извештај о раду Д.О.О. „Научно технолошки парк Чачак“ Чачак за период 01.03.2013. године – 30.06.2013. године, који је усвојила Скупштина  Д.О.О. „Научно технолошки парк Чачак“ Чачак, на седници одржаној 10. јула 2013. године.

ТРЕЋА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ ЈАВНОМ КОМУНАЛНОМ ПРЕДУЗЕЋУ ЗА ГРЕЈАЊЕ ,,ЧАЧАК“ ЧАЧАК ЗА ЗАДУЖИВАЊЕ 


Петар Домановић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда истакао је да је Јавном комуналном предузећу за грејање „Чачак“ Чачак потребно одобрити задуживање узимањем кредита у износу од 50.000.000,00 динара,  у складу са Законом о јавним набавкама, за финансирање дефицита текуће ликвидности како би предузеће извршило обавезе према „Србијагасу“.

По завршеном уводном излагању отворена је дискусија у којој су учешће узели:

Миладин Ристановић истакао је да је за 15 месеци дошло до оволиког нивоа камате, обзиром на високе камате које обрачунава Србијагас, а из приложеног уговора о кредиту јасно се види колико ће камата узимањем кредита бити мања и ствара се могућност да камата која иде у мировање буде отписана. 

Миодраг Луковић је истакао да је врло важно да се овим не повећава задужење и да је самим тим узимање овог кредита економски оправдано, а да измирење обавеза врло важно због отписа камата. Такође је рекао да је потребно порадити више на наплати потраживања јер од тога зависи потенцијални ризик у пословању. Врло је важно да почетак грејне сезоне крене на време чему ће ће послужити измирење ових обавеза.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ


1. ДАЈЕ СЕ претходна сагласност Јавном комуналном предузећу за грејање „Чачак“ Чачак за задуживање узимањем кредита, у износу од 50.000.000,00 динара,  у складу са Законом о јавним набавкама, за финансирање дефицита текуће ликвидности. 


2. Јавно предузеће је дужно да оснивачу достави извештај о задуживању и оверену копију уговора о кредиту. 

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА


Петар Домановић и Зоран Тодосијевић, у оквиру ове тачке дневног реда упознали су чланове Градског већа, да је потребно извршити пренос средстава у износу од 2.263.948,46 динара ЈКП „Чачак“ Чачак, на име помоћи за измирење обавеза ЈКП ,,Чачак“ Чачак за набавку статичких мерила утрошка топлотне енергије за подстанице.

По завршеном уводном излагању, отворен је претресу у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић је истакао да подржава доделу ове субвенције уколико она представља решење неког проблема, али да му није јасно зашто предузеће ово није предвидело у складу са чланом 50. Закона о јавним предузећима. Даље је истакао да је, уколико је већ приложен материјал уз захтев, потребно проучити све детаљно али да се у материјалу не види најосновније па чак ни чињеница колико је уговорено статичких мерача. Сматра да сваки уговор мора да има предмет, цену и све друге битне елементе, да се уговором предвиђа затезна камата а није му јасно како је одредити када нема цене, тако да начелно има примедбу на начин уговарања и има примедбу на допис Градске управе који није суштински садржајан. На крају је истакао да ће гласати за ово, обзиром да је ово јавно предузеће користило средства субвенције само једном ове године када се заправо радило о њиховим средтвима и апелује да материјал убудуће буде и прецизнији и бољи. 
Петар Домановић је рекао да се члан  1. Уговора позива на техничку спецификацију из понуде, да тај документ недостаје у материјалу, да је приложен само записник са отварања понуда, јер је спецификација техничко-инжењерски документ па је предузеће сматрало да га није потребно прилагати. Иначе, цене су фиксне и јединичне и садржане су у спецификацији а остављена је могућност да се сукцесивно испоручују сви калориметри у две или три испоруке које ће пратити одговарајућа фактура.
Миладин Ристановић је рекао да му и даље није јасна уговорена количина, затезна камата, поновио је да ће гласати за и да има уопштену примедбу на начин рада.
Проф. др Милан Плазинић је питао колико је обавезујућ критеријум „најниже цене“ сматрајући да то није добар критеријум и да има бољих критеријума, на пример критеријум „економски најповољније понуде“. 
Петар Домановић је рекао да је тендер за ову набавку веома пажљиво састављен, па не постоји никаква опасност да критеријум најниже цене садржи нештро скривено. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следеће 
РЕШЕЊЕ 

1. Да се из средстава буџета града Чачка за 2013. годину, апропријација 360, економска класификација 451 „Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама“, а у складу са Финансијским планом директног корисника Градске управе за финансије, изврши пренос средстава у износу од 2.263.948,46 динара ЈКП „Чачак“ Чачак, на име помоћи за измирење обавеза ЈКП ,,Чачак“ Чачак за набавку статичких мерила утрошка топлотне енергије за подстанице по Уговору  о  јавној набавци добара број 3131 од 15. јула 2013. године закљученим између ЈКП ,,Чачак“ Чачак и „EKO - TERM“ д.о.о. Сента.
2. Износ средства из тачке 1. Решења  пренеће се сукцесивно, на основу поднетог захтева са документацијом, у корист рачуна ЈКП „Чачак“ Чачак, бр. 840-630743-78. 

3. О извршењу Решења стараће се Градска управа за финансије.
ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ПРЕНОСУ СРЕДСТАВА ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ ,,РАДОСТ“ ЧАЧАК  (апропријација 215 и 221)

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Мирослава Вујовића, Градско веће је једногласно донело следеће
РЕШЕЊЕ

1. Да се из средстава буџета града Чачка за 2013. годину а у складу са Финансијским планом директног корисника Градске управе за друштвене делатности, изврши пренос средстава Предшколској установи „Радост“ Чачак и то:

-5.655,00 ЕУР-а у динарској противвредности по продајном курсу Народне банке Србије на дан трансфера средстава, са апропријације 215, економска класификација 422 Трошкови путовања- Средства за финансирање одласка деце на летовање у Улцињ (дневнице за васпитаче и остало ангажовано особље), на име исплате аконтација дневница васпитачима и осталом ангажованом особљу пете смене у одмаралишту „Овчар“ у Улцињу;

-2.729,82 ЕУР-а у динарској противвредности по продајном курсу Народне банке Србије на дан трансфера средстава, са апропријације 221, економска класификација 426 Материјал-Средства за финансирање одласка деце на летовање у Улцињ (храна, пиће и остало),  на име плаћања рачуна за исхрану деце која бораве у одмаралишту „Овчар“ у Улцињу.

2. Износ средстава из тачке 1. Решења пренети у корист рачуна Предшколске установе „Радост“ Чачак, број 840-6661-30.

3. О реализацији Решења стараће се Градска управа за друштвене делатности.

ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 24)

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Зорана Тодосијевића, Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка,  одобравају се средства у износу од 1.000.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 24.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 24. економска класификација 423 Услуге по уговору-Угоститељске услуге, репрезентација, остале опште услуге...  функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава-Скупштина града.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
СЕДМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 149)

Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда Мирослав Вујовић је истакао да је потребно одобрити средства у износу од 83.762,00 динара Школи за основно и средње образовање „1. Новембар“ Чачак.
По завршеном уводном излагању, отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић је истакао да су буџетом града Чачка опредељена средства за рад установе «Зрачак» Чачак, да сви знамо да установа још није почела да ради па га занима због чега  и зашто не почиње рад те установе и да ли су ова средства која данас преносимо некаква позајмица обзором да се сваког месеца овој школи одобравају средства.
Мирослав Вујовић је рекао да су буџетом града Чачка за ову годину предвиђена средства за функционисање установе за дневни боравак „Зрачак“ а обзиром да Установа није почела да почиње да ради тек 1. септембра 2013. године, установа ће користити средства која ће ући у ребаланс буџета, а до тада средства већ одређена у буџету се трајно трансферишу школи „ 1. Новембар“ чиме се повећава буџет школе а смањује позиција „текуће резерве“.
Звонко Митровић је поставио питање да ли то значи да ће ребалансом буџета ова средства бити враћена на текућу буџетску резерву.
Мирослав Вујовић је истакао да су Законом о буџетском систему јасно дефинисани оквири буџетске резерве и максимум средстава је и ушао у Одлуку о буџету града Чачка па износи око 50 милиона динара, те и уколико дође до ребаланса укупна цифра се не може мењати.
Звонко Митровић је рекао да се плаши да ће се средства буџетске резерве потрошити до септембра а обзиром да се ребаласом не може повећати ниво средстава неће се моћи вршити друга плаћање са ове позиције.
Зоран Тодосијевић је рекао да је Законом о буџетском систему дефинисан максималан износ текуће резерве на годишњем нивоу и да исти износи 1,5% од планираних прихода у буџету и да је Чачак планирао максималан законски износ те се ребалансом ниво средстава не може повећати. У тој ситуаицији тамо где нису искоришћена средства, као на позицији установе „Зрачак“, се пребацују на друге позиције где су корисницима потребна средства. Обзиром да је за септембар месец планиран ребланс буџета, пажљиво ће се планирати свака ставка. 
Миладин Ристановић је констатовао да је на позицији остало само још 19 милиона динара и да о томе треба водити рачуна.


По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следеће 
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 83.762,00 динара Школи за основно и средње образовање „1. Новембар“ Чачак и то:

-износ од 72.762,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава за измирење обавезе по уговору о делу за ангажована лица на реализацији дневног боравка деце и омладине за месец јул 2013. године,

-износ од 11.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава за трошкове исхране и превоза ученика и корисника дневног боравка, за месец јун 2013.године. 

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 149, економска класификација 463 Трансфери осталим нивоима власти – Текући трансфери основним школама, функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
ОСМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 167)


Мирослав Вујовић упознао је чланове Градског већа да је потребно одобрити средства у износу од 500.000,00 динара Гимназији Чачак, на име израде и техничке контроле главног пројекта за изградњу фискултурне сале у великом дворишту школе.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:


Звонко Митровић је истакао да идејни пројекат може да се ради у било ком моменту, а тек за главни пројекат морају да постоје одређени урбанистички услови, да је овде нејасно да ли се Гимназија уопште обратила Управи за урбанизам, да ли постоје услови да се гради оно што је предвиђено и да то све треба размотрити да се не би десило да се средства пребаце а да посао не буде могао да се заврши, те да уколико се јесу обратили то је требало презентовати члановима Градског већа.

Проф. др Милан Плазинић истакао је да као председник Школског одбора Гимназије тренутно нема ту информацију обзиром да је у току распуст али да може то да провери, међутим ова средства ће бити пребачена тек када изградња буде постала актуелна и да је овај пројекат неопходан Гимназији. 

Милијан Минић сматра да треба донети одлуку да се пребаце ова средства, али да апелује да материјал који прати решење убудуће буде комплетнији.


Звонко Митровић је рекао да је он свакако да се средства намене за ово, да његова дискусија није била у другом смеру, али да за конкурисање код Министарства није услов поседовање грађевинске дозволе чак ни локацијске дозволе и да пројекат по закону мора да се ради на основу локацијске дозволе. 

Раденко Луковић је рекао да се пројекат неће ни радити без локацијске дозволе.


Мр Војислав Илић упознао је чланове Градског већа да је директор Гимназије у више наврата долазио поводом овога и да је рекао да је био у Градској управи за урбанизам, да је добио усмену сагласност и и сву потребну документацију као и да су поводом овога у посети били и представници Министарства који су спремни да уложе одређена средства обзиром да се ради о установи старој 176 година. 

Немања Трнавац је рекао да се сви морају сложити да се ради о најрепрезентативној средњошколској образовној установи у Чачку и најрепрезентативнијем објекту, да им је сала неопходна и да процес треба убрзати. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следеће 
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 500.000,00 динара Гимназији Чачак, на име израде и техничке контроле главног пројекта за изградњу фискултурне сале у великом дворишту Школе, за потребе ученика Гимназије Чачак.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 167, економска класификација 463  Трансфери осталим нивоима власти – Капитални трансфери  средњим школама, функционална класификација 920, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
ДЕВЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 367) 
Зоран Тодосијевић упознао је чланове Градског већа да је потребно одобрити средства у износу од 1.142.000,00 динара, на име oбезбеђења додатних средстава за изградњу отвореног спортског терена у Месној заједници Соколићи.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Милијан Минић истакао је да, уколико је ово у интересу грађана, треба радити и да је он за то да се ради, али да је приметио да је предрачунска вредност била скоро 100% мања од износа који се сада појављује, а такође је приметио и да је лице које је ставило потпис и печат на овај захтев запослен у јавном предузећу што може донети извесну сумњу. 

Звонко Митровић је рекао да се и раније дешавало да захтев прати непотпуна документација, па се поставља питање шта би се десило да се на време знала стварна вредност радова односно да ли би се од овога можда одустало. Из тог разлога сматра да је неопходно да увек уз захтев постоји премер и предрачун радова, јер директори школа нису грађевинске струке а своје захтеве базирају на вредностима одређеним одприлике.


Раденко Луковић се сложио са дискусијама претходника када је у питању издвајање из текуће буџетске резерве јер се стиче утисак да се олако користи и то указује да нешто није добро планирано, јер текућа буџетска резерва треба да се рационалније користи. Изазива симњу то што је у почетку фигурирао одређени износ а касније се стигло до скоро дуплог увећања. Такође сматра да убудуће предлагачи употребе ових средстава треба да достављају аргументовано образложење и потпуну документацију.

Миладин Ристановић је рекао да у вези овог решења има проблем како да се изјасни обзиром на чињеницу да је цифра увећана за 95% па пита да ли је то резултат погрешне процене или су трошкови увећани као резултат повећаних апетита.

Звонко Митровић је рекао да је то зато што раније није постојао премер из кога би све било сагледиво, те да је ово типичан случај паушалог одобравања средстава.


Остоја Мијаиловић је рекао да понекад није све лако предвидиво, да увек може да искочи неки проблем попут имовинско-правног који треба решити, да је за то да се конкретно школско игралиште заврши јер је то преко потребно.

Љубодраг Грбић се сложио са излагањем претходника.
Зоран Тодосијевић је рекао да се ради и о томе да је лоша процена као и да о томе да су повећани трошкови од оних за нафту до свих других. Подржава став чланова Градског већа да захтеви буду много бољи. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је већином гласова «за» уз један «уздржан» глас (Миладин Ристановић) донело следеће
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 1.142.000,00 динара, на име oбезбеђења   додатних средстава на апропријацији 367 за изградњу отвореног спортског терена у Месној заједници Соколићи.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 367, економска класификација 511 Зграде и грађевински објекти –Изградња отвореног спортског терена у МЗ Соколићи,  функционална класификација 660, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финасије. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
Градско веће је, потом, једногласно донело следећи

ЗАКЉУЧАК
Градско веће града Чачка, убудуће, неће разматрати захтеве за употребу средстава текуће буџетске резерве уколико су исти поднети без детаљног образложења и пратеће документације.
ДЕСЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 385) 

Зоран Тодосијевић упознао је чланове Градског већа да је потребно одобрити износу од 500.000,00 динара на име обезбеђења додатних средстава за измирење обавеза Града према Републичком геодетском заводу и других обавеза везаних за инвестиционе активности Града.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узео Звонко Митровић који је рекао да је ово случај где се управо ради о ономе за шта текућа средства и треба да служе. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следеће 
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка,  одобравају се средства у износу од 500.000,00 динара, на име обезбеђења додатних средстава на апропријацији 385, за измирење обавеза Града према Републичком геодетском заводу и других обавеза везаних за инвестиционе активности Града.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 385, економска класификација 424 Специјализоване услуге (геодетске услуге, грађевинске дозволе, остале специјализоване услуге),  функционална класификација 490, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава-Градска управа за финансије. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
***
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 47. седницу Градског већа закључио у 11 часова и 50 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-133/2013-III

22.  јул  2013. године

ПРЕДСЕДНИК
ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 47. седнице Градског већа  усвојен је на  48. седници Градског већа број 06-137/2013-III  од  2. августа 2013. године.
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