ЗАПИСНИК

СА ЧЕТРДЕСЕТДЕВЕТЕ  СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 5. августа 2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 13,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 49. седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Звонко Митровић, Љубодраг Грбић, Љубинка Миленковић, Дејан Обрадовић, проф. др Милан Плазинић, Радомир Крушчић, Немања Трнавац, Милијан Минић, Миладин Ристановић и Братислав Југовић, а одсутан је Остоја Мијаиловић (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:
-     Саша Обрадовић, помоћник Градоначелника
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој
· Зоран Пантовић, в.д. директор ЈКП „Водовод“ Чачак
· представници средстава јавног информисања

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 

ДНЕВНИ РЕД

1. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ МЕРЕ РЕСТРИКЦИЈЕ ПОТРОШЊЕ ВОДЕ
РАД ПО ТАЧКИ  ДНЕВНОГ РЕДА: 
ПРВА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ МЕРЕ РЕСТРИКЦИЈЕ ПОТРОШЊЕ ВОДЕ

Зоран Пантовић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са потребом доношења одлуке о увођењу мере рестрикције потрошње воде и истакао да је ЈКП „Водовод“ Чачак, дана 5. августа 2013. године од ЈП „Рзав“ Ариље добио наредбу о рестрикцији (умањењу) потрошње воде свим корисницима са овог водосистема, због изузетно ниског водостаја на водозахвату „Шевељ“, са применом од 5.августа 2013. године од 8 часова. Имајући у виду насталу ситуацију у складу са чланом 71. Одлуке о јавном водоводу и канализацији, ЈКП „Водовпод“ Чачак предлаже увођење умањења потришње воде- рестрикцију и предузимање следеће мере забране коришћења воде из водовода за поливање паркова, вртова, башти, прање улица и возила. У зависности од ситуације ЈКП „Водовод“ ће предложити додатне рестриктивне мере. Истакао је да ово није ништа ново и да је ово седма рестрикција од 1998. године али да је ове године први пут ситуација настала почетком августа, значи најраније до сада. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Љубинка Миленковић, се надoвезала на излагање известиоца, истакавши да је прошле године рестрикција уведена 21. августа , што указује да је сада ситуација изузетно озбиљна и скренула пажњу на важност спровођења контроле, како би се постигао ефекат уведене мере рестрикције.
Звонко Митровић је подсетио да је до пре 15-так дана био кишан период због чега се ствара нејасноћа како се за тако кратко време дошло у ситуацију да је потребно увести меру рестрикције потрошње воде. 
Милијан Минић је истакао да су овде ствари јасне и да нема друге могућности него да се подржи ова одлука. Међутим проблеми су се јављали и раније а тичу се губитка на мрежи на шта је указивао и на претходним седницама, због чега је потребно да ЈКП „Водовод“ предузме све мере како би се губици свели на најмању меру. Указао је на проблем дивљих прикључака, пре свега у МЗ Прељина где постоји 50-60 дивљих прикључака, корисници не плаћају воду нити поседују књижицу за плаћање исте. Предложио је да у вези тога Градско веће донесе закључак да се образује комисија на нивоу града која ће проверити домаћинства која нелегално користе воду што је један од битних елемената, јер да није тога рестрикција у овој мери не би била потребна.
Звонко Митровић је поставио питање ко контролише спровођење рестрикције.
Немања Трнавац сматра да је пре свега потребно подићи ниво свести грађана да је воде све мање и у потпуности испоштивати овакве одлуке. Поставио је питање шта је следећи корак уколико ова одлука не буде испоштована. Указао је на то да се и фудбалски терени заливају водом из градског водовода јер немају други начин, због чега је неопходно поштивања ове одлуке и у оваквој ситуацији.
Миладин Ристановић је истакао да је неспорно да се једна оваква одлука мора донети али да очекује од директора да каже какве мере ће пратити одлуку а то је потребно да би целокупна јавност била боље упозната, јер је већи ефекат постојање тих мера него атаковање на савест грађана. Друга још важнија ствар је та што ће ово увек постојати све док се не заврши брана „Сврачково“ која би обезбедила стабилну акумулацију, па се овим треба озбиљније позабавити и интервенисати код надлежног министарства за помоћ, како се радови на брани не би одуговлачили. Тај проблем се не тиче само града Чачка већ свих садашњих и будућих корисника водосистема „Рзав“. Изразио је уверење да ће наше јавно предузеће омогућити грађанима уредно снабдевање водом уз помоћ допунског система са акумулације у Бељини. Апелује да контрола буде свеобухватна уз помоћ инспекцијских служби.

Братислав Југовић сматра да се не треба ослонити на савест грађана већ да грађани треба да знају које казне постоје и поставља питање да ли је у претходним годинама некоме изречена мандатна казна, јер ако није онда је доношење ове одлуке само формалност.
Немања Трнавац, је поставио питање која је следећа мера и да ли се предвиђа постојање цистерни за снабдевање грађана водом.
Милијан Минић је указао да је и прошле године било ових мера, те пита да ли је неко искључен, утужен или кажњен, због непоштовања мера.
Раденко Луковић сматра да би директор требао да одговори како први ниво рестрикције утиче на притисак у вишим етажама зграда, тј. да ли то утиче на смањење притиска. Иако је ове године ова мера уведена раније, утисак је да је прошле године сушни период био израженији, па сматра да овогодишња рестрикција неће дуго трајати. Предлаже да директор да информацију колико ће се воде добијати, како ова мера утиче на снабдевање и др.
Дејан Обрадовић је истакао да овај проблем није нов, јер када на Рзав-у нестане прилив то утиче и на снабдевање у нашем граду, а све је везано  и за свеопшту промену климе, док је други проблем изградња бране. Поставио је питање које су мере које Водовод може реално да спроведе, јер сматра да су мале могућности Водовода у том правцу, те да је потребно извршити процену где су највећи губици на систему. Сматра да није потребно формирати неку посебну комисију јер је то тешко утврдити на тај начин. Поставио је питање како се ова мера рестрикције одражава на перионице јер су оне регистроване за ту делатност, односно да ли се ова одлука односи само на физичка лица.
Мр Војислав Илић поставио је питање да ли је од надлежног министарства добијен одговор по захтеву „Рзав-а“ да се смањи биолошки минимум. Што се изградње бране „Сврачково“ тиче, овогодишњим ребалансом републичког буџета средства су умањена, па је у наредној години потребно обезбедити више средстава у буџету Републике, за ове намене.
Зоран Пантовић је истакао да  у овом тренутку нема разлога за велику панику нити страх, обзиром да ово нису прве рестрикције које се уводе већ седме од 1998. године и увек су у августу или почетком септембра, с тим што су ове године нешто раније као и 1998. године. Ово ће се увек дешавати све док не буде изграђена акумулација „Сврачково“, на којој се радови споро одвијају, те по слободнојх процени, уколико и новца буде довољно, градња ће трајати шест година. Подсећа да је акумулација требала да буде саставни део система још од почетка његовог рада али да се то није десило те да „Рзав“ тренутно има привремени водозахват и да је његов водостај низак, односно има малу запремину воде за рад четири пумпе. Систем „Рзав“ нема могућност временске и просторне прерасподеле воде односно не постоји могућност да се веће количине које се стварају зими сачувају за лето. Координационо тело и Управни одбор „Рзав-а“ су заседали 29. јула 2013. године и дошли до закључка да ће рестрикције сигурно бити. Као и прошле и пре неколико године „Рзав“ у складу са водном дозволом мора да испушта одређени ниво воде као биолошки минимум, односно 700л/с. Прошле године је добијена дозвола да може биолошки минимум да се редукује за 50л/с и то за период од 15 дана. Захтев је поднет и за ову годину, али дозвола још увек није добијена али се очекује. Имајући у виду да је „Рзав“ донео наредбу о умањењу испоруке воде град Чачак реагује увођењем прве мере умањења, у складу са Одлуком о јавном водоводу и канализацији. Уколико би се сушни период наставио следећа мера је ускраћивање давања воде у појединим деловима града у одређено време, када се поједини подсистеми искључују. Трећа мера била би ускраћивање давања воде појединим корисницима, као што је нпр. пре неколико година компанија „Слобода“ била искључена у одређено време и одређени дан. Четврта, последња мера би била смањивање нивоа потрошње воде која се сматра рационалном према члану 62. Одлуке. Тренутна ситуација је стабилна и сви имају довољно воде и јавно предузеће се максимално припремило како би период рестрикције прошао што боље, тако да ниједан бунар није ван функције, а ако буде требало на располагању је неколико цистерни које би биле постављене на одређеним локалитетима. Рестрикција се иначе врши на следећи начин: од количине воде која је расположива на Рзаву, град Чачак који иначе добија око 54%, у ситуацији када је на снази умањење испоруке на 50%, добија око 260 литара секундних а стање се прати свакодневно. Треба имати у виду и то да је сопствени систем припремљен да се укључи у оваквим ситуацијама са отприлике 130 литара тако да је процена да воде има довољно за целу ову седмицу и ако не буде даљег смањења дотока са Рзава ни надаље неће бити проблема, а у контактима са ЈП „Рзав“ Ариље дошло се до уверења да до тога неће доћи. У овој почетној фази рестрикције најважније је да потрошачи воду користе рестриктивно и да се не користи ненаменски. Што се тиче пада притиска у вишим висинским зонама у зградама сматра да неће доћи до проблема, да многе веће зграде имају сопствено постројење за подизање притиска. Све у свему притисак у градској мрежи је стабилан, а потрошња воде је увећана ненаменским трошењем. Што се тиче проблема губитка на мрежи то је проблем од раније, са овим проблемом Предузеће се бори у складу са својим могућностима и трудиће се да се сваке године овај гибитак све више смањи, тако да је на месту примедба која се чула на данашњој седници. Акумулација Сврачково је неопходна да би систем Рзав функционисао, иначе ће се рестрикције понављати свако лето, а оно што представља олакшање у овој ситуацији је то да ЈКП “Водовод“ Чачак има и сопствени систем што је спас када су овако високе температуре. Што се тиче казни за непоштовање одлуке о рестрикцији воде ту је кључна сарадња са месним заједницама и са грађанима, а већина грађана има сопствене бунаре. Надзор над применом одлуке најбоље је да синхронизовано врши Комунална инспекција, Комунална полиција и ЈКП „Водовод“ Чачак. Што се тиче перионица, њима то јесте делатност и на њих се не односи ова прва фаза, већ је ово апел грађанима да воду троше рационално. Разлога за панику нема, припремљени су резервни агрегати и пумпе, а можда би требало набавити и још коју резервну бунарску пумпу.
Звонко Митровић сматра да је ситуација доста озбиљна, да вода више није јефтина као раније, да то само указује да они који поливају баште то не раде легално већ су највероватније дивље прикључени. Тиме постаје озбиљнији и предлог да се изврши провера прикључака односно да се реши питање нелегалних прикључака.
Мр Војислав Илић сматра да је то посао ЈКП „Водовод“ Чачак и да не треба формирати некакве посебне комисије, већ то ради предузеће уз асистенцију инспекције и полиције, обзиром да је јавно предузеће власник водовода.
Зоран Пантовић је рекао да се сада више него раније прати количина воде у посистемима, односно може да се прати има ли разлике у односу на раније. ЈКП „Водовод“ у сарадњи са месним заједницама проверава да ли су сви корисници регистровани те уколико неко користи воду без одобрења то се констатује и пријављује комуналној инспекцији, а следи решење о искључењу. Стога сматра да није потребно формирати некакве комисије али да треба вршити чешће провере и уколико се буде агилније радило на икључивању нелегалних прикључака са мреже, осталима ће то служити за пример.
Немања Трнавац сматра да је велика улога медија и да они могу да упуте апел грађанима да поштују мере умањења и рационалног трошења воде.
Миладин Ристановић сматра да кроз закључке треба обратити пажњу на контролу примене рестрикције потрошње воде, да то не врши само ЈКП „Водовод“ Чачак, него и надлежна инспекција и Комунална полиција, а да на грађане константно треба вршити притисак да поштују апеле за рационалним трошењем воде. Такође сматра да ову ситуацију на неки начин треба искористити у сврху обраћања надлежном министарству како би се финансијски помогло убрзавање радова на брани Сврачково, а до тада треба обратити  пажњу на прелазна решења.
Милијан Минић истиче да су сви за то да се донесе оваква одлука, да је то просто неопходно, али да поново апелује да се решава проблем нелегалних прикључака због свеукупне ситуације али и због тога што ће у периоду рестрикције опет бити оштећени легални корисници који плаћају воду а нелегални ће само имати корист. Такође, сматра да би већи ефекат од рестрикција имало искључивање нелегалних прикључака.
Зоран Пантовић сматра да је погрешан утисак да има много нелегалних прикључака, јер има доста оних који немају грађевинску дозволу за свој објекат али су прикључени на воду и исту плаћају јер се у евиденцији воде као „див. прикључак“ све до тренутка добијања дозволе и њих је највећи број а оних који „краду“ воду нема толико.
Милијан Минић је истакао да су по селима грађани учествовали у изградњи водовода, да су потом добили књижице преко којих редовно плаћају употребу воде тако да сматра да је постојање див. прикључака само штета за месне заједнице јер овакви суграђани нису учествовали у изградњи и самим тим недостају средства да се водоводи по селима доврше.
Зоран Пантовић је рекао да је ова примедба одлична, да је ово потпуно друго питање које треба решити, али да треба да буде јасно да такви потрошачи не краду воду већ је плаћају као и сви остали и не утичу на смањење количине воде, а да на захтев месне заједнице или ЈКП „Водовод“ Чачак „див. потрошачи“ могу да се искључе са мреже односно да се донесе такво решење комуналне инспекције. Ово је омогућено потезима надлежног министарста и оваквих потрошача нелегалне градње има око 500, те да постоји њихов списак и они плаћају воду, а да је већи проблем крађа воде за коју нико не зна.
Саша Обрадовић је искористио данашњу тему која се тиче воде и упознао присутне са изградњом водовода на изворишту Кукићи, односно да су завршени сви грађевински радови, напуњен је резервоар у Липници од хиљаду кубних метара, ових дана ради се испирање бочних резервоара којих укупно има три, а следи и прво узорковање од стране Завода за јавно здравље, тако да ће у наредних десетак дана бити све спремно да вода може да се пусти у систем и 1250 домаћинстава коначно решава проблем са водоснабдевањем.
Мр Војислав Илић сматра да је одлична идеја да се изврши провера прикључака од стране јавног предузећа уз помоћ инспекције и Комуналне полиције, да месне заједнице потом позову нелегалне кориснике да измире своје обавезе фазно односно омогућити им да то ураде у ратама.
Зоран Пантовић је рекао да је и до сада сарадња са Комуналном полицијом била одлична, да јавно предузеће не може да натера никога да измири обавезе према месној заједници али да може да га искључи са мреже и да је заправо то и најделотворније.
Звонко Митровић је поставио питање да ли у Одлуци треба проширити члан 3. да би се увела обавеза Комуналне полиције и инспекције да помажу ЈКП „Водовод“ Чачак у контролисању да ли се поштују мере рестрикције воде.

Славица Каранац је истакла да је читав поступак у вези овога утврђен Одлуком о јавном водоводу и канализацији, где стоји да је давалац услуге дужан да врши контролу примене мера предвиђених рестрикцијом, такође је таксативно набројано шта Одлука о увођењу рестрикције мора да садржи, а надзор над спровођењем Одлуке о јавном водоводу и канализацији врши Комунална инспекција па стоји да ЈКП „Водовод“ Чачак има право да се за асистенцију и поводом рестрикције обрати Комуналној инспекцији и полицији.
Миладин Ристановић сматра да о овоме треба донети посебан закључак како би се скренула пажња на обавезу Комуналне инспекције и полиције да учествује у контроли рестрикције воде која се уводи посебном одлуком, а не да се та надлежност извлачи из Одлуке о јавном водоводу и канализацији.

Мр Војислав Илић је, на крају дискусије по овој тачки дневног реда, рекао да Чачак за сада није угрожен што се водоснабдевања тиче, да треба да се штеди и да се ова одлука доноси из разлога што је ЈП“Рзав“ Ариље донео наредбу да се уведе рестрикција воде, те да нема разлога за панику.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следећу

О Д Л У К У

О УВОЂЕЊУ МЕРЕ РЕСТРИКЦИЈЕ ПОТРОШЊЕ ВОДЕ

Члан 1.


Овом Одлуком уводи се мера рестрикције потрошње воде, забраном коришћења воде из водовода за поливање паркова, вртова, башти, прање улица и возила.

Члан 2.


Мера рестрикције потрошње воде,  забраном коришћења воде из водовода за поливање паркова, вртова, башти, прање улица и возила, траје до стабилизовања стања на систему за водоснабдевање „Рзав“ Ариље.

Члан 3.


Јавно комунално предузеће „Водовод“ Чачак вршиће контролу примене мере рестрикције потрошње воде  из члана 1. ове Одлуке.

Члан 4.


Против корисника воде који се не придржавају мере  рестрикције потрошње воде  из члана 1. ове Одлуке примениће се казнене одредбе утврђене Одлуком о јавном водоводу и канализацији града Чачка. 

Члан 5.


Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а примењиваће се од 6. августа 2013. године. 
Члан 6.


Одлуку објавити у средствима јавног информисања са којима град Чачак има закључен уговор о медијском информисању и на сајту града Чачка. 

***

Градско веће је, у оквиру ове тачке дневног реда, једногласно донело и следеће закључке:
ЗАКЉУЧАК

Контролу спровођења Одлуке о увођењу мере рестрикције потрошње воде, ЈКП „Водовод“ Чачак врши у сарадњи са Комуналном полицијом и Комуналном инспекцијом.
ЗАКЉУЧАК

1. Да ЈКП „Водовод“ Чачак, режијским одборима месних заједница, достави списак евидентираних потрошача воде који нису учествовали у акцији месне заједнице и немају одобрење за прикључак на водоводну мрежу, у циљу да режијски одбор исте потрошаче позове у року од 30 дана, ради уређивања међусобних права и обавеза у изградњи водоводног система у тој месној заједници.

2. О реализацији овог закључка стараће се ЈКП „Водовод“ Чачак.

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по тачки дневног реда, па је 49. седницу Градског већа закључио у 14 часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
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мр Војислав Илић
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