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Z A P I S N I K
sa PEDESET PRVE sednice Skupštine grada
Čačka, održane 13. i 15. septembra 2011. godine,
u velikoj sali Skupštine grada Čačka u Čačku
Sednica je počela u 10 sati i 10 minuta. 

Sednicu je, u skladu sa članom 123. Poslovnika o radu Skupštine otvorio i predsedavao joj Veljko Negovanović, predsednik Skupštine grada Čačka.


Predsednik Skupštine je obavestio odbornike da je, na početku sednice, prema izveštaju koji je dobio od Stručne službe Skupštine, prisutno 68 odbornika. 


Pored odbornika sednici Skupštine su prisustvovali, Gradonačelnik, Zamenik gradonačelnika, članovi Gradskog veća, predstavnici gradskih uprava i predstavnici sredstava javnog informisanja.

Predsedavajući, predsednik Skupštine je potom obavestio odbornike da im je uz poziv za današnju sednicu Skupštine dostavljen zapisnik sa 49. sednice Skupštine,  radi usvajanja.


Pitao je odbornike da li imaju primedaba na zapisnik sa četrdeset devete  sednice Skupštine od 21. juna 2011. godine.
Pošto se niko nije javio za reč, Skupština je, sa 57 glasova za, donela sledeći
Z a k lj u č a k
Usvaja se zapisnik sa četrdeset devete sednice Skupštine grada Čačka od 21. juna  2011. godine, bez primedaba.
Zatim je predsedavajući, predsednik Skupštine obavestio odbornike da im je predlog dnevnog reda sa odgovarajućim materijalom  dostavljen uz poziv za sednicu,   pa je pitao odbornike da li ima predloga za izmenu ili dopunu dnevnog reda.
Za reč se javila Olga Jakšić koja je predložila da se u dnevni red uvrsti tačka Predlog rešenja o razrešenju direktora Turističke organizacije Čačka, zbog toga što je direktor učestvovao u organizovanju manifestacije u Ovčar Banji kojom se, kako je rekla, skrnavi Mala Sveta Gora. Kao drugi razlog za svoj predlog navela je to što direktor vrši mobing prema zaposlenima u ovoj ustanovi. 
Za ovaj predlog glasalo je 25 odbornika, 35 je bilo protiv, uz 2 uzdržana glasa, pa je predsednik Skupštine konstatovao da predlog nije prihvaćen. 

Zatim se za reč javio Branislav Lazović koji je podsetio da je Skupština još prošle godine zaključila da je potrebno formirati komisiju koja bi ispitala kvalitet gasa u distributivnoj mreži i predložio da se za sledeću sednicu Skupštine uvrsti tačka o izboru članova neutralne komisije. 

Stojan Marković je imao primedbe, jer odbornicima nije dostavljen zapisnik sa 50. sednice Skupštine i što je za ovu sednicu ponovo štampan i dostavljen materijal koji su odbornici dobili uz poziv za 50. sednicu Skupštine. Imao je više predloga za dopunu dnevnog reda, a kao prvi je naveo predlog da se razmatra Izveštaj o radu Gradonačelnika i predsednika Skupštine, i dodao da ukoliko nije moguće da se pripremi za ovu sednicu da se uvrsti u dnevni red sledeće sednice Skupštine.  Drugi predlog je bila informacija o stanju u ulici Đorđa Tomaševića, kao i o radovoma na gradskom trgu. Zatim je predložio da se u dnevni red  uvrsti Izveštaj o stanju u Turističkoj organizaciji Čačka, i podsetio je da odbornici nisu dobili informaciju vezanu za problem registracije vozila, pa je potrebno da se i ta tačka uvrsti u dnevni red. Zatražio je da nadležni iz Sportskog centra „Mladost“ za sledeću sednicu Skupštine pripreme i odbornicima dostave informaciju o letnjem muzičkom programu na gradskim bazenima. Predložio je da se u dnevni red današnje sednice uvrsti Izveštaj o realizaciji lokalnih akcionih planova za zapošljavanje. 
Predsednik Skupštine je predložio da se na koordinaciji odborničkih grupa precizira kada će i za koji period biti uvršćena u dnevni red Skupštine tačka Izveštaj o radu Gradonačelnika i predsednika Skupštine, a odbornik Stojan Marković se složio sa tim predlogom. 

Zatim je predsednik Skupštine stavio na glasanje predlog da se u dnevni red uvrsti Informacija o stanju radova na gradskom trgu. 

Za ovaj predlog glasalo je 30 odbornika, a 38 odbornika je bilo protiv, pa je predsednik Skupštine konstatovao da predlog nije prihvaćen. 

Zatim je predsednik Skupštine stavio na glasanje predlog da se u dnevni red uvrsti Informacija o stanju radova u ulici Đorđa Tomaševića.

Za ovaj predlog glasalo je 30 odbornika, a 36 odbornika je bilo protiv, pa je predsednik Skupštine konstatovao da predlog nije prihvaćen. 

Zatim je predsednik Skupštine stavio na glasanje predlog da se u dnevni red uvrsti Informacija o stanju u Turističkoj organizaciji Čačka.

Za ovaj predlog glasalo je 30 odbornika, a 36 odbornika je bilo protiv, pa je predsednik Skupštine konstatovao da predlog nije prihvaćen. 

Zatim je predsednik Skupštine stavio na glasanje predlog da se u dnevni red uvrsti Informacija o problemu vezanom za registraciju vozila.

Za ovaj predlog glasalo je 30 odbornika, a 36 odbornika je bilo protiv, pa je predsednik Skupštine konstatovao da predlog nije prihvaćen. 

Zatim je predsednik Skupštine stavio na glasanje predlog da se u dnevni red uvrsti Informacija o letnjem muzičkom programu na gradskom bazenu.

Za ovaj predlog glasalo je 30 odbornika, a 38 odbornika je bilo protiv, pa je predsednik Skupštine konstatovao da predlog nije prihvaćen. 

Zatim je predsednik Skupštine stavio na glasanje predlog da se kao 16. tačka dnevnog reda uvrsti Informacija o realizaciji Lokalnih akcionih planova za zapošljavanje. 

Za ovaj predlog glasalo je 50 odbornika, a jedan odbornik je bio uzdržan, pa je predsednik Skupštine konstatovao da  je predlog  prihvaćen. 

Dmitar Popović je, povodom Odluke Ustavnog suda o vraćanju odborničkog  mandata Rašku Markoviću, postavio pitanje legitimiteta Skupštine, zatražio pojašnjenja od sekretara Skupštine i predložio da se u dnevni red uvrsti tačka vezana za ovo pitanje. 

Predsednik Skupštine je objasnio da će se to pitanje razmatrati na sednici Skupštine najkasnije u roku od 30 dana od dana dostavljanja rešenja Ustavnog suda i stavio na glasanje predlog odbornika Dmitra Popovića da se ovo pitanje razmatra na današnjoj sednici. 

Za ovaj predlog je glasalo 26 odbornika, i 36 odbornika je bilo protiv, pa je predsednik Skupštine konstatovao da predlog nije prihvaćen. 

 Pošto više  nije bilo predloga za izmenu ili dopunu dnevnog reda Skupština je, sa 38 glasova za,  19 glasova protiv, uz 5 uzdržanih glasova, utvrdila sledeći
D n e v n i   r e d
1. Predlog odluke o verifikaciji mandata novoizabranom odborniku
2. Izveštaj o izvršenju budžeta grada Čačka za period od 1.01.2011. godine do
30.06.2011. godine
3. Predlog odluke o javnim parkiralištima
4. Predlog tarifnog sistema za obračun priključne snage i isporučene toplotne energije grada Čačka
5. Predlog odluke o usvajanju sporazuma o saradnji  gradova i opština.

6. Predlog odluke o izmenama odluke o kriterijumima i merilima za utvrđivanje visine naknade za otuđenje i davanje u zakup građevinskog zemljišta u javnoj svojini.

7. Predlog odluke o izmenama odluke o organizovanju Javnog komunalnog preduzeća „Vodovod“ Čačak
8. Izveštaj Anketnog odbora u vezi izgradnje i raspodele stanova iz programa UN  HABITAT
9. Izveštaj o radu Gradske biblioteke „Vladislav Petković-Dis“ za 2010. godinu
10. Predlog odluke o davanju saglasnosti na odluku o izmenama i dopunama Statuta
      Gradske biblioteke „Vladislav Petković-Dis“

11. Predlog odluke o davanju saglasnosti na odluku o izmenama i dopunama Statuta Međuopštinskog istorijskog arhiva za opštine Čačak, Gornji Milanovac i Lučani
12. Predlog odluke o davanju saglasnosti na odluku o cenama usluga JKP „Parking servis“

13. Predlog rešenja o prestanku dužnosti i izboru jednog člana Saveta za statut, druge propise i organizaciju
14. Predlozi Komisije za kadrove i mandatno imunitetska pitanja
15. a) Nacrt odluke o uvođenju samodoprinosa za Mesnu zajednicu Ljubić
      b) Predlog odluke o raspisivanju referenduma radi donošenja odluke 

          o  uvođenju samodoprinosa za Mesnu zajednicu Ljubić 

      v) Predlog odluke o obrazovanju Komisije za sprovođenje referenduma u Mesnoj 

     zajednici Ljubić
16. Izveštaj o realizaciji Lokalnih akcionih planova za zapošljavanje
17. Odbornička pitanja i odgovori na pitanja:

- Rada Vlastelice
- Predraga Blagojevića
- Radovana Gostiljca
- Olge Jakšić
- Radosava Pašajlića
- Tanje Mihajlo
- Branislava Lazovića
RAD PO POJEDINIM TAČKAMA DNEVNOG REDA
PRVA TAČKA: Predlog odluke o verifikaciji mandata novoizabranom odborniku

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podnela je Ranka Plazinić, predsednik Komisije za kadrove i mandatno-imunitetska pitanja.

U pretresu, koji je potom otvoren, niko se nije javio za reč, pa je Skupština sa 66 glasova za,  donela
ODLUKU
O VERIFIKACIJI MANDATA
NOVOIZABRANOM ODBORNIKU,

u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.
Odluka je sastavni deo ovog zapisnika. 

Pošto je predsedavajući konstatovao da je doneta Odluka o verifikaciji mandata, obavestio je novoizabranog odbornika da treba da položi zakletvu, pozvao ga da ustane i izgovara reči zakletve koje će on pročitati. 

Predsedavajući je potom, polako, na delove čitao tekst zakletve, a odbornik ga je  glasno ponavljao. 

Zatim je predsedavajući konstatovao da je novoizabrani odbornik položio zakletvu, čestitao mu na izboru, poželeo uspeh u radu i zamolio ga da tekst zakletve potpiše i preda sekretaru Skupštine. 

DRUGA TAČKA: Izveštaj o izvršenju budžeta grada Čačka za period 
                             od 1.01.2011. godine do 30.06.2011. godine
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije i pri tom ukazao na tehničku grešku na 35. strani materijala koji je dostavljen odbrnicima.


Predsednik Skupštine je otvorio pretres.


U pretresu su učestvovali Branislav Lazović, Predrag Blagojević, Olga Jakšić, Radovan Gostiljac, Stojan Marković, Nada Damljanović, Predrag Gojković, Lazar Čikiriz, Saša Obradović, Rade Vlastelica, Milovan Ostojić, Tanja Mihajlo i Vladan Milić. 

Branislav Lazović je budžet ocenio kao političku volju koalicione većine, podsetio je da se u ranijem periodu mnogo više gradilo u našem gradu, a da su zadnjih godina sve veće investicije iz republičkih fondova, pa je pitao šta je sa novcem iz gradskog budžeta. Naglasio je da je najveće punjenje budžeta od poreza na zarade. Tražio je objašnjenje zašto je izvršenje budžeta u prvih šest meseci samo 42%. Smatra da je loše stanje u privredi posledica toga što gradska vlast ne čini ništa da stvori povoljnije uslove za privrednike koji žele da investiraju. 
Predrag Blagojević je rekao da je Izveštaj zanatski dobro urađen, međutim smatra da je budžet potrošački i rasipnički, jer velika sredstva odlaze na vraćanje kredita. Pitao je šta je sa izgradnjom doma za stara lica i kada će se videti rezultati od ulaganja u projekte za zaštitu životne sredine. Mišljenja je da treba promeniti način grejanja u školama kako bi se postigle uštede u budžetu. 
Olga Jakšić je pitala da li postoji organ koji kontroliše korišćenje budžetskih sredstava i ukazala na nenamensko trošenje od strane Turističke organizacije Čačka koja ta sredstva koristi za pokrivanje dugova i zapošljavanje novih radnika. Imala je primedbu jer na sajtu ove Ustanove nema podataka o manifestacijama koje organizuje, a podaci u karti planinskih staza su pogrešni.  
Radovan Gostiljac smatra da je planirani budžet veoma skroman što pokazuje da lokalna samouprava ne čini ništa na povećanju broja zaposlenih u privredi, a time ni povećanju prihoda budžeta. Naglasio je da su planirani prihodi realizovani u niskom procentu, ne podmiruju se obaveze grada prema JP „Rzav“, za grejanje škola i za subvencije malim i srednjim preduzećimaa, dok je jedino što se blagovremeno realizuje  otplata duga prema bankama. Izneo je stav Odborničke grupe DS-SPO koja neće glasati za ovaj Izveštaj. 
Stojan Marković je mišljenja da Komisija za sport ne poštuje odredbe Pravilnika po kome radi, jer se finansiraju i klubovi koji  formalno postoje i sredstva ne raspodeljuju u skladu sa kategorijom kojoj klubovi pripadaju, navodeći primer ženskog rukometnog kluba koji dobija manje sredstava od fudbalskog i košarkaškog kluba „Borac“, a pripadaju istoj kategoriji takmičenja. Upozorio je na nenamensko trošenje budžetskih sredstava, navodeći da se za informisanje izdvaja iz tekuće budžetske rezerve. Mišljenja je da se sredstva za informisanje ne dodeljuju u skladu sa preporukom Ministarstva. Imao je primedbu u vezi realizacije puta za sto najboljih srednjoškolaca u gradove Evrope, navodeći da je to još jedan od primera kako se dobri predlozi opozicije loše realizuju. 
Nada Damljanović je, podsećajući da je prilikom usvajanja Odluke o budžetu Gradonačelnik rekao da je budžet realan, dodala da je budžet dobar i korektan, a da je izvršenje u prvoj polovini godine obično procentualno manje od drugog dela godine. 
Predrag Gojković je objasnio da Turistička organizacija Čačka nije organizator manifestacije u Ovčar Banji, održane od 2. do 4. septembra, već je Mesna zajednice Ovčar Banja dala saglasnost za održavanje te manifestacije, a Turistička organizacija je pružala tehničku podršku i odobrila taj događaj, jer je organizovan u zaštićenom području kojim ona upravlja. 
Lazar Čikiriz je rekao da opozicioni odbornici kritikuju sve projekte koje organizuje gradska vlast, ali da za to nema razloga kada je u pitanju realizacija puta za najbolje srednjoškolace u gradove Evrope. Postavio je kao odborničko pitanje, koliki je iznos uplaćen odborniku Stojanu Markoviću za učestvovanje u radu Anketnog odbora.
Saša Obradović je istakao da su učenici zadovoljni organizacijom puta, da su u pratnji bili odbornici koji su po zanimanju prosvetni radnici, dok je vođa puta bio direktor jedne škole. 
Rade Vlastelica je ukazao na povredu člana 144. Poslovnika o radu Skupštine, jer smatra da odborniku Stojanu Markoviću nije dozvoljeno pravo na repliku. 
Milovan Ostojić je ispunjenje budžeta za prvih šest meseci ocenio kao realno i naveo da je dosta sredstava uloženo u osnovno i srednje obrazovanje, kulturu, sportske klubove, plesne klubove, brigu o deci i socijalna davanja. Dodao je da su finansirani radovi na toplifikaciji, kanalizaciji i drugi objekti od značaja za grad. Pohvalio je to što je sve u okvirima planiranog izuzev otkupa zemljišta za proširenje gradskog groblja. Izneo je stav Odborničke grupe DSS koja će glasati za ovaj Izveštaj. 
Tanja Mihajlo smatra da je Izveštaj tehnički dobro urađen, ali mali procenat izvršenja govori da je budžet predimenzioniran. Kao pozitivnu stavku izdvojila je izdvajanja za brigu o deci, međutim smatra da sredstva za socijalna davanja, obrazovanje i kulturu nisu dovoljna. Kao zabrinjavajuće, istakla je zaduženja i kamate. Pitala je da li postoji vizija za pokretanje privrede u gradu i da li su dovoljna sredstva predviđena za poljoprivredu i protivgradnu odbranu. 
Vladan Milić je s obzirom da  izdvajanje za poljoprivredu specijalizovane usluge selekcije i matične evidencije  u stočarstvu  i veštačko osemenjavanje   umatičenih grla  nije realizovano i nije raspisan konkurs,  predlaže da se izmeni pravilnik i subvencioniše veštačko osemenjavanje  osim umatičenih grla i krava srednje klase  i omogući da za ova sredstva konkurišu  sve veterinarske stanice i ambulante srazmerno broju grla, a takođe i otvori mogućnost da za subvencije konkurišu i proizvođači mesa i mleka. Pohvalio je Komisiju za poljoprivredu, zbog načina na koji vrši raspodelu bespovratnih sredstava što je velika pomoć poljoprivrednicima. Pitao je da li postoji mogućnost da se neiskorišćena sredstva opredeljena za neke sportske klubove dodele drugim klubovima i na koji način će se pomagati klubovi nižeg ranga. 
Na pitanja i primedbe iznete u toku pretresa odgovarali su Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije, Miroslav Vujović, načelnik Gradske uprave za društvene delatnosti, Vlajisav Papić, načelnik Gradske uprave za lokalni ekonomski razvoj i Radomir Kruščić, pomoćnik Gradonačelnika. 
Pošto se u pretresu  više niko nije javio za reč, Skupština je sa 39 glasova za, i 24 glasa protiv,  donela sledeći
Z a k lj u č a k

Usvaja se Izveštaj o izvršenju budžeta grada Čačka za period od 1.01.2011. godine do 30.06.2011. godine, u tekstu koji je odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu Skupštine. 

Izveštaj je sastavni deo zapisnika.

TREĆA TAČKA: Predlog odluke o javnim parkiralištima

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Stojan Savić, predstavnik JKP „Parking servis“ Čačak. 

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.


U pretresu su učestvovali Slobodan Blagojević, Stojan Marković, Branislav Lazović, Vladan Milić, Tomo Milošević, Dmitar Popović, Milovan Ostojić, Predrag Blagojević, Milka Vučić, Svetlana Mladenović i Jole Pešić.

Slobodan Blagojević je pitao koji je kriterijum bio za podelu ulica po zonama i uvođenje treće zone za naplatu parkiranja. Takođe je pitao da li mesečna rezervacija parking mesta znači da će građani sigurno i imati to mesto. Mišljenja je da pre svega treba ukloniti bespravno podignute garaže i na taj način obezbediti prostor za parkiranje. Ukazao je da ovo preduzeće najveći deo prihoda koristi za plate zaposlenih dok su investicije minimalne. Pitao je da li će se uvesti plaćanje parkinga putem SMS, jer se o tome govori već nekoliko godina. Izneo je stav Odborničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije koja neće glasati za ovu Odluku. 
Stojan Marković smatra da bi se problem parkiranja u gradu rešio izgradnjom javne garaže, kako je i planirano Prostornim planom, i zatvaranjem za saobraćaj ulica u najužem centru grada. Zatražio je objašnjenje, jer u Predlogu odluke stoji da preduzeće ne snosi odgovornost za oštećenje i krađu vozila na parkingu, a odgovara za štetu na vozilu koju učini uklanjanjem  nepropisno parkiranih vozila. Mišljenja je da odredbe koje se odnose na procenu vrednosti vozila, ukoliko korisnik usluga ne plati svoje obaveze, izbor članova komisije koja vrši procenu i prodaju vozila javnim nadmetanjem, nisu u skladu sa Zakonom, pa je naglasio da ukoliko ova Odluka bude doneta LDP će tražiti ocenu ustavnosti i zakonitosti ove Odluke. 
Branislav Lazović je imao više primedbi koje su se odnosile na proširivanje parking zone i uvođenje ekstra zone gde će  cene parkiranja biti duplo uvećane.
Vladan Milić je imao primedbu, jer Predlogom odluke skoro ceo grad postaje parking zona. Pitao je zašto zakup parking mesta nije dozvoljen fizičkim licima i kako će se postupati u situacijama kada vlasnik automobila nema slobodno parking mesto za koje plaća rezervaciju. 
Tomo Milošević je pitao kako će se rešiti problem parkiranja u ulici Cara Dušana u delu kod Agronomskog fakulteta. Mišljenja je da ovu Odluku treba preispitati. Izneo je stav svoje odborničke grupe koja neće glasti za ovu Odluku. 

Dmitar Popović je podsetio da je cilj formiranja Parking službe bio da se uredi funkcionisanje  saobraćaja u centru grada, međutim sada se planira proširenje parking zona na skoro sve delove grada, što smatra da nije u interesu građana i grada, nego je, kako je rekao, reket za građane. 
Milovan Ostojić je mišljenja da građani pored sopstvenog vozila mogu koristiti neke druge načine prevoza i rasteretiti saobraćaj u centru grada, kako bi se zaštitili građani koji nemaju automobile, a da će se proširivanjem parking zona sačuvati radna mesta za određen broj lica, što predstavlja imperativ. 
Predrag Blagojević je mišljenja da u centaru grada treba urediti funkcionisanje saobraćaja tako što će se naplaćivati parking mesta, ali je protiv proširivanja parking zona na ostale delove grada. Smatra da se time ne rešava ni problem zapošljavanja kako navode pojedini odbornici. 
Milka Vučić je rekla da bi bilo dobro ozbiljno analizirati ovu Odluku, jer je po njenom mišljenju nelogična i da treba razmisliti o interesu građana. 
Svetlana Mladenović je rekla da je obeležavanje parking mesta potrebno zbog uređenja grada i da vlasnici automobila nisu socijalna kategorija. Ukazala je da JKP „Parking servis“ već neko vreme ima problem sa isplatom zarada, jer ne može da naplati svoje usluge zbog izvođenja  radova u centru grada. 
Jole Pešić je mišljenja da u ulici Veselina Milekića, gde se nalazi Dom zdravlja ne treba naplaćivati korišćenje parkinga. Pitao je koliko će inkasanata biti zaposleno za rad u Nemanjinoj i drugim sličnim ulicama koje su obuhvaćene ovom Odlukom. Zahvalio se Gradskom veću i nadležnom radnom telu jer su prihvatili amandmane koje je podneo na Predlog odluke. 

Na pitanja i primedbe iznete u toku pretresa odgovarao je Stojan Savić, predstavnik JKP „Parking servisa“. 
Pošto se više niko nije javio za reč, Skupština sa 39  glasova za, i 22 glasa protiv,  donela Odluku u načelu.

Predsednik Skupštine je obavestio da su na Predlog odluke amandmane podneli odbornik  Jole Pešić, odbornik Duško Selaković i Odbornička grupa LDP, a zatim je otvorio pretres u pojedinostima.


Amandman na član 5. stav 3. Predloga odluke podneo je Jole Pešić, koji su Gradsko veće i nadležno radno telo prihvatili, pa postaje sastavni deo Predloga odluke i o njemu se Skupština posebno ne izjašnjava.

Amandman na član 6. stav 1. Predloga odluke podneo je Duško Selaković, a Stojan Marković je obrazložio podneti amandman. 


Prilikom izjašnjavanja 21 glas je bio za, i 37 glasova protiv, pa s obzirom na ishod glasanja predsednik Skupštine je konstatovao da podneti amandman nije prihvaćen. 

Amandman na član 10. stav 1. Predloga  odluke podneo je Duško Selaković, a Stojan Marković je obrazložio podneti amandman. 


Prilikom izjašnjavanja 21 glas je bio za, i 36 glasova protiv, pa s obzirom na ishod glasanja predsednik Skupštine je konstatovao da podneti amandman nije prihvaćen. 

Amandman na član 12. i 13.  Predloga  odluke podneo je Duško Selaković, koji je obrazložio podneti amandman. 

Za reč se javio Rade Vlastelica koji je ukazao da podnosilac amandmana nije odbornik Duško Selaković, već Odbornička grupa LDP. Dopunio je izneto obrazloženje amandmana i pozvao odbornike da prihvate podneti amandman. 


Prilikom izjašnjavanja 27 glasova je bilo za, i 37 glasova protiv, pa s obzirom na ishod glasanja predsednik Skupštine je konstatovao da podneti amandman nije prihvaćen. 


Amandman na član 20. stav 2. Predloga odluke podnela je Odbornička grupa LDP.


Prilikom izjašnjavanja 19 glasova je bilo za, i 37 glasova protiv, pa s obzirom na ishod glasanja predsednik Skupštine je konstatovao da podneti amandman nije prihvaćen. 

Amandman na član 21. stav 3. Predloga odluke podnela je Odbornička grupa LDP.


Prilikom izjašnjavanja 20 glasova je bilo za, i 38 glasova protiv, pa s obzirom na ishod glasanja predsednik Skupštine je konstatovao da podneti amandman nije prihvaćen. 

Amandman na član 27. stav 4. i 5. Predloga odluke podnela je Odbornička grupa LDP, a Duško Selaković je obrazložio podneti amandman.

Za reč se javio Rade Vlastelica koji je ukazao na povredu člana 219. Poslovnika o radu Skupštine. 
Na primedbu je odgovorio Stojan Savić, predstavnik JKP „Parking servis“.


Prilikom izjašnjavanja 22 glasa je bilo za, i 37 glasova protiv, pa s obzirom na ishod glasanja predsednik Skupštine je konstatovao da podneti amandman nije prihvaćen. 

Amandman na član 29. stav 2. Predloga odluke podnela je Odbornička grupa LDP.


Prilikom izjašnjavanja 22 glasa je bilo za, i 38 glasova protiv, pa s obzirom na ishod glasanja predsednik Skupštine je konstatovao da podneti amandman nije prihvaćen. 

Amandman na član 29. stav 3, 4. i 5. Predloga odluke podnela je Odbornička grupa LDP.


Prilikom izjašnjavanja 23 glasa je bilo za, i 35 glasova protiv, pa s obzirom na ishod glasanja predsednik Skupštine je konstatovao da podneti amandman nije prihvaćen. 

Amandman na član 31. stav 1. alineja 1. Predloga odluke podneo je Jole Pešić, koji su Gradsko veće i nadležno radno telo prihvatili, pa postaje sastavni deo Predloga odluke i o njemu se Skupština posebno ne izjašnjava.

Amandman na član 31. stav 1. alineja 2. Predloga odluke podneo je Jole Pešić, koji su Gradsko veće i nadležno radno telo prihvatili, pa postaje sastavni deo Predloga odluke i o njemu se Skupština posebno ne izjašnjava.

Amandman na član 32.  Predloga  odluke podnela je Odbornička grupa LDP, a Duško Selaković je obrazložio podneti amandman.


Prilikom izjašnjavanja 23 glasa je bilo za, i 36 glasova protiv, pa s obzirom na ishod glasanja predsednik Skupštine je konstatovao da podneti amandman nije prihvaćen. 

Amandman na član 32. stav 4. Predloga odluke podneo je Jole Pešić, koji su Gradsko veće i nadležno radno telo prihvatili, pa postaje sastavni deo Predloga odluke i o njemu se Skupština posebno ne izjašnjava.


Pošto se više niko nije javio za reč, Skupština je sa 40 glasova za, i 23 glasa protiv, donela
O D L U K U
O JAVNIM PARKIRALIŠTIMA,
u celini, u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Odluka je sastavni deo zapisnika.

* * *
Predsednik Skupštine je u 15 sati i 5 minuta odredio pauzu u radu Skupštine do 15 sati i 45 minuta.


Skupština je nastavila rad u 16 sati. 


Predsednik Skupštine je obavestio da je Odbornička grupa Srpske radikalne stranke za predsednika Odborničke grupe umesto Miladina Subotića odredila Sašu Trifunovića.
ČETVRTA TAČKA: Predlog tarifnog sistema za obračun priključne snage i 
                                  isporučene toplotne energije grada Čačka
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Petar Domanović, direktor JKP „Čačak“ Čačak.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

U pretresu su učestvovali Miladin Ristanović, Mirjana Vulićević, Andrija Janković, Branislav Lazović, Stojan Marković, Dragan Andrić i Ljubodrag Petković.
Miladin Ristanović je naglasio značaj donošenja ovog dokumenta, rekavši da ni jedan dokument nije idealan i da će biti problema u realizaciji ali da je dobra okolnost što će primena početi tek sledeće godine, jer će biti vremena da se prati stanje, spremnije dočeka sledeća grejna sezona i potpišu ugovori sa svim korisnicima. Istakao da će na taj način JKP „Čačak“ uočiti gde su gubici na mreži a korisnici gde imaju gubitke u grejanim objektima. Smatra da je predloženi način obračuna potrošnje dobar za građane jer će plaćati onoliko koliko potroše, a biće i spremniji da se angažuju na termoizolaciji objekata, ukoliko imaju velike gubitke enrgije. Upozorio je i na izmene u načinu plaćanja grejanja. 
Mirjana Vulićević je tražila pojašnjenja vezana za pilot projekat i pitala ko će vršiti odabir zgrada i po kom kriterijumu. Takođe je pitala, u zgradama gde postoje vertikalni razvodi po hodnicima, ko je u obavezi da ih izoluje, i ako su to korisnici usluga kako postupiti ako nisu svi stanari priključeni na sistem daljinskog grejanja. Da li se planira edukacija korisnika u vezi primene Tarifnog sistema i ko će vršiti nabavku merača za zgrade koje imaju zajedničke vertikale, a ako to bude JKP „Čačak“ uz odloženi rok plaćanja, da li će isti uslovi važiti i za građane.
Andrija Janković je pitao, pošto je u Predlogu tarifnog sistema od pet postojećih grupa korisnika formirano tri grupe, da li će ostali korisnici biti svrstani u grupe sa nižim ili višim koeficijentima za plaćanje. Mišljenja je da nadležni nisu zainteresovani za uštedu energije i primenu Tarifnog sistema jer smatra da je primena trebala da počne još od 2008. godine, pa predlaže da počne od 1. januara sledeće godine. 
Branislav Lazović je mišljenja da sve ukazuje na to da poslovanje ovog preduzeća nije domaćinsko i da treba uraditi sanacioni program.  Imao je više pitanja koja su se odnosila na to da li je izvršen remont kao što je to rađeno prethodnih godina, da li su stanari iz Kuželjeve broj 31 upoznati sa tim da je podstanica iz njihove zgrade preneta u Sinđelićevu ulicu, šta je urađeno na polju energetske efikasnosti i po čijem nalogu, koliko su koštali i koliko je bilo naknadnih radova na gradskoj toplani. Smatra da Preduzeće treba da uradi sve pripreme i omogući uštede u mreži. Postavio je kao odborničko pitanje, postoji li projektna dokumentacija iz koje bi se videlo šta je bilo predviđeno a šta je urađeno u toplani na Ljubić keju, i koliko je sve to koštalo. 
Stojan Marković je pohvalio Predlog tarifnog sistema jer će se po tom sistemu plaćati ona količina energije koja se dobije, ali je kao nedostatak naveo to što primena počinje tek sledeće godine.

Predsednik Skupštine je obavestio odbornike da će Skupština nastaviti rad posle 18 časova.
Dragan Andrić je pitao da li se planira pilot projekat u jednoj od škola, kako bi dobijeni rezultati, upoređeni sa potrošnjom u ostalim školama, pokazali kolike su uštede toplotne energije.
Ljubodrag Petković, sekretar Skupštine, je ukazao da, pošto je stupio na snagu novi Zakon o energetici, neophodno je izmeniti pravni osnov Tarifnog sistema.
Na pitanja i primedbe iznete u toku pretresa odgovarali su Petar Domanović, direktor i Nenad Ocokoljić, predstavnik JKP „Čačak“ Čačak.

Pošto se više  niko nije javio za reč, Skupština sa 54 glasova za, i 4 glasa protiv,  donela Tarifni sistem, u načelu.
Predsednik Skupštine je obavestio da je na Predlog tarifnog sistema amandman podneo odbornik Miladin Ristanović, a Gradsko veće i nadležno radno telo su prihvatili podneti amandman, pa postaje sastavni deo Tarifnog sistema i o njemu se Skupština posebno ne izjašnjava, a zatim je otvorio pretres u pojedinostima.
Pošto se niko nije javio za reč, Skupština je, sa 55 glasova za, i 4 glasa protiv, donela
TARIFNI SISTEM
ZA OBRAČUN PRIKLJUČNE SNAGE I ISPORUČENE
TOPLOTNE ENERGIJE GRADA ČAČKA,
u celini, u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Materijal  je sastavni deo zapisnika.
PETA TAČKA: Predlog odluke o usvajanju sporazuma o saradnji  gradova i opština

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Vlajisav Papić, načelnik Gradske uprave za lokalni ekonomski razvoj.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

U pretresu je učestvovala Milka Vučić koja je zatražila pojašnjenje člana 16. Predloga odluke.

Dodatna objašnjenja dao je Vlajisav Papić, načelnik Gradske uprave za lokalni ekonomski razvoj.

Pošto se više niko nije javio za reč, Skupština sa 54 glasa za, uz 2 uzdržana glasa,  donela 

O D L U K U
O USVAJANJU SPORAZUMA O SARADNJI GRADOVA I OPŠTINA,
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Odluka je sastavni deo zapisnika.

ŠESTA TAČKA:    Predlog odluke o izmenama odluke o kriterijumima i merilima za
                                  utvrđivanje visine naknade za otuđenje i davanje u zakup
                                  građevinskog zemljišta u javnoj svojini
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Milenko Popović, predstavnik  JP „Gradac“ Čačak.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres u načelu.
Pošto se niko nije javio za reč, Skupština je sa 46 glasova za, uz 2 uzdržana glasa, donela Odluku u načelu.
Pošto na Predlog odluke nije bilo podnetih amandmana, i u pretresu u pojedinostima niko se nije javio za reč, Skupština je sa 44 glasa za, uz 2 uzdržana glasa, donela
O D L U K U
O IZMENAMA ODLUKE O KRITERIJUMIMA I MERILIMA ZA
UTVRĐIVANJE VISINE NAKNADE ZA OTUĐENJE I DAVANJE
U ZAKUP GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI,
u celini, u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Odluka je sastavni deo zapisnika.

SEDMA TAČKA: Predlog odluke o izmenama odluke o organizovanju Javnog
                               komunalnog preduzeća „Vodovod“ Čačak
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Zoran Pantović, direktor JKP „Vodovod“ Čačak.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.
Pošto se niko nije javio za reč, Skupština je sa 41 glasom za,  donela

O D L U K U
O IZMENAMA ODLUKE O ORGANIZOVANJU JAVNOG KOMUNALNOG
PREDUZEĆA „VODOVOD“ ČAČAK,
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Odluka je sastavni deo zapisnika.

OSMA TAČKA: Izveštaj Anketnog odbora u vezi izgradnje i raspodele stanova
                             iz programa UN  HABITAT
Uvodno  izlaganje po ovoj  tački dnevnog reda podneli su Prvoslav Marinković, predsednik Anketnog odbora i Slobodan Krunić, član Anketnog odbora.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.


U pretresu su učestvovali Radovan Gostiljac, Dragan Andrić, Stojan Marković, Jole Pešić, Zorica Knežević, Milovan Ostojić, Branislav Lazović i Milka Vučić.

Radovan Gostiljac je rekao da je Izveštaj korektno prezentiran, s obzirom na uslove u kojima je Anketni odbor radio. Naglasio je da je Izveštaj potpisalo šest članova, a dva člana nisu, pa je pitao u čemu se oni ne slažu. Ukazao je na niz primedbi koje je Anketni odbor imao na rad Gradske stambene agencije,  na materijal koji nije preveden sa engleskog jezika, na to što je povećana cena gradnje, nije ispoštovana kvadratura stanova kako je bilo predviđeno i sl. Naglasio je da se prilikom dodele stanova nije vodilo računa da invalidi dobiju stanove u prizemlju zgrade. Mišljenja je da kada se sumiraju svi propusti nameće se zaključak da nije bilo faze u kojoj nije bilo propusta, pa treba postaviti pitanje odgovornosti. 
Dragan Andrić se osvrnuo na odnos direktora Gradske stambene agencije prema stanarima i ukazao  na odstupanja od dokumentacije, stanovi nemaju terase i podrumske prostorije. Naveo je da su zakupnine u drugim gradovima mnogo niže i pitao je kako će se rešiti to što su neki od stanara platili porez na imovinu, što je bila obaveza Gradske stambene agencije. 
Stojan Marković je pre svega imao primedbu na sastav Anketnog odbora jer je jedan od članova bio predsednik Upravnog odbora Agencije u periodu koji se ispituje. Imao je više primedbi koje su se odnosile na to što je Memorandum sa UN HABITATOM na engleskom jeziku, pitao je šta je sa  ugovornom obavezom za izgradnju 20 alternativnih stambenih jedinica za izbegla lica, projektovani stanovi su manje kvadrature od predviđenih, neiskorišćen je tavanski prostor, loša stolarija... Istakao je da je zaključak Anketnog odbora da su svi naknadni radovi neosnovano priznati izvođaču, pa je pitao kakva će dalja procedura biti u vezi propusta navedenih u ovom  Izveštaju. Mišljenja je da zbog propusa prilikom raspodele stanova Skupština duguje izvinjenje invalidnom licu kome je dodeljen stan u potkrovlju zgrade i da se greška može ispraviti dodelom stana u prizemlju. 
Jole Pešić je kao jedan od članova Anketnog odbora ukazao na odredbe Memoranduma koji nije preveden sa engleskog jezika, gde stoji da je 40% stanova predviđeno za davanje u zakup, 40% uz mogućnost otkupa i 20% stanova koje lokalna samouprava može da dodeli invalidnim licima, pa je pitao zašto se stanarima ne dozvoli da otkupe 40% stanova kako je predviđeno. Navodeći propuste u postupku raspodele stanova, smatra da se Gradska stambena agencija nekorektno odnosi prema stanarima. 
Zorica Knežević je podsećajući na datum obrazovanja Anketnog odbora i predviđen rok za podnošenje Izveštaja, a zatim i produženje tog roka pitala koliko je bilo sednica koje su održane posle predviđenog roka i da li su članovi Anketnog odbora dobijali naknadu  za svoj rad. 
Milovan Ostojić je kao odborničko pitanje postavio koliko je ovaj Anketni odbor koštao građane grada Čačka. Mišljenja je da ako zakupci ovih stanova imaju mogućnosti za otkup tih stanova onda ne spadaju u grupu socijalno ugroženih lica. Smatra da se iznete primedbe odnose na projekat i njegovu izradu, a ne na rad Gradske stambene agencije, kako se navodi. 
Branislav Lazović je podsetio da ovo nije prvi Anketni odbor obrazovan u ovom sazivu Skupštine, da su svi utvrdili nepravilnosti po pitanjima za koje su obrazovani, ali da se po tim pitanjima dalje ništa nije uradilo. Pitao je da li je na zgradama u Košutnjaku kao i drugim objektima koji se finansiraju iz budžeta grada urađen protivpožarni premaz. 
Milka Vučić smatra da je vršena opstrukcija rada ovog, kao i ostalih, anketnih odbora, pozvala odbornike da se vrate na raspravu o Izveštaju i čitajući naslove ovog Izveštaja pitala po kojim kriterijumima su dodeljivani stanovi. 
Dodatna objašnjenja dali su Prvoslav Marinković, predsednik Anketnog odbora i Slobodan Krunić, član Anketnog odbora.

Na pitanja i primedbe u toku pretresa odgovarala je Brankica Jelić, direktor Gradske stambene agencije. 

Pošto se u pretresu više  niko nije javio za reč, prešlo se na izjašnjavanje.
Prilikom izjašnjavanja 28 glasova je bilo za, i 34 glasa protiv, uz 1 uzdržani glas, pa s obzirom na ishod glasanja, predsednik Skupštine je konstatovao da Izveštaj nije usvojen.

Predsednik Skupštine Veljko Negovanović, je u 19 sati 40 minuta, u skladu sa  članom 157. Poslovnika prekinuo sednicu i nastavak zakazao za četvrtak 15. septembar  2011. godine, sa početkom u 10 časova. 

*** 

Pedeset prva sednica Skupštine grada Čačka, nastvljena je  15. septembra 2011. godine. 


Sednica je počela  u 10 časova i 15 minuta.

Sednicu je, u skladu sa članom 123. Poslovnika Skupštine  otvorio i predsedavao joj Veljko Negovanović, predsednik Skupštine grada Čačka.


Predsednik Skupštine je obavestio odbornike da je na početku sednice, prema obaveštenju koje je dobio od Stručne službe skupštine, prisutno 68 odbornika. 


Pored odbornika sednici Skupštine su prisustvovali Gradonačelnik, članovi Gradskog veća, predstavnici Gradskih uprava i predstavnici sredstava javnog informisanja.


Sednici od početka do zaključenja nisu prisustvovali odbornici Snežana Adžemović, Tomislav Erić i  Brankica Terzić, koji su prijavili da iz opravdanih razloga nisu u mogućnosti da prisustvuju današnjoj sednici Skupštine.  

DEVETA TAČKA: Izveštaj o radu Gradske biblioteke „Vladislav Petković-Dis“
                                 za 2010. godinu
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podnela je Danica Otašević, direktor Gradske biblioteke „Vladislav Petković – Dis“ Čačak.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

Pošto se u pretresu  niko nije javio za reč, Skupština je sa 56 glasova za, uz 3 uzdržana glasa, donela sledeći
Z a k lj u č a k

Usvaja se Izveštaj o radu Gradske biblioteke „Vladislav Petković – Dis“ za 2010. godinu,  koji je usvojio Upravni odbor Gradske biblioteke „Vladislav Petković – Dis“, na sednici održanoj 29. aprila 2011. godine, u tekstu koji je odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu Skupštine. 


Izveštaj  po ovoj tački je sastavni deo zapisnika.

DESETA TAČKA: Predlog odluke o davanju saglasnosti na odluku o izmenama
                               i dopunama Statuta  Gradske biblioteke „Vladislav Petković-Dis“

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podnela je Danica Otašević, direktor Gradske biblioteke „Vladislav Petković – Dis“ Čačak.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.
Pošto se niko nije javio za reč, Skupština sa 54  glasa za, uz 1 uzdržani glas,  donela 

O D L U K U
O DAVANJU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMENAMA
I DOPUNAMA STATUTA GRADSKE BIBLIOTEKE
„VLADISLAV PETKOVIĆ-DIS“,
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Odluka je sastavni deo zapisnika.

JEDANAESTA  TAČKA: Predlog odluke o davanju saglasnosti na odluku o izmenama
                                           i dopunama Statuta Međuopštinskog istorijskog arhiva
                                           za opštine Čačak, Gornji Milanovac i Lučani
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podnela je Lela Pavlović, direktor Međuopštinskog istorijskog arhiva.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.
Pošto se niko nije javio za reč, Skupština sa 48  glasova za,  donela 

O D L U K U
O DAVANJU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMENAMA
I DOPUNAMA STATUTA MEĐUOPŠTINSKOG ISTORIJSKOG
ARHIVA ZA OPŠTINE ČAČAK, GORNJI MILANOVAC I LUČANI,
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine.


Odluka je sastavni deo zapisnika.

DVANAESTA TAČKA: Predlog odluke o davanju saglasnosti na odluku o cenama 
                                         usluga JKP „Parking servis“


Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Predrag Stošić, direktor JKP „Parking servis“ Čačak.


Predsednik Skupštine je otvorio pretres.


U pretresu su učestvovali Radovan Gostiljac, Dmitar Popović, Branislav Lazović, Predrag Blagojević, Saša Trifunović, Nada Damljanović, Rade Vlastelica, Milka Vučić, Miladin Ristanović, Stojan Marković i Ljubodrag Petković.
Radovan Gostiljac je rekao da je povećanje cena u skladu sa Memorandumom Vlade Republike Srbije. Zadnje povećanje cena bilo je 1.12.2010. godine. U obrazloženju koje je dato uz predlog za povećanje cena stoji da je iskorišćenost kapaciteta nije u potpunosti realizovana, što prouzrokuje gubitak. Dati su podaci za prva tri meseca ove godine, a bolje bi bilo da su izneti podaci za prvih šest meseci, jer bi se ostvario bolji uvid i stekla preciznija slika o poslovanju i potrebi za povećanjem cena. On smatra da ni novim, povećanim cenama parkiranja, neće biti veća iskorišćenost kapaciteta jer će građani zbog viših cena manje koristiti usluge parkiranja. S tim u vezi, zaključio je da loše poslovanje ne treba unapređivati isključivo povećanjem cena. Zbog svega ovoga rekao je da njegova odbornička grupa neće glasati za ovaj predlog. 
Dmitar Popović se, u nekoliko navrata, obraćao sa govornice direktoru preduzeća tražeći objašnjenje kolike će biti cene parkiranja u ekstra zoni koja do sada nije postojala, a predviđena je Odlukom o javnim parkiralištima, koja je usvojena na ovoj sednici Skupštine grada. Tražio je konkretno da mu se kaže koliko će koštati sat parkiranja u ulicama Kuželjevoj, Župana Stracimira, Železničkoj, Hajduk Veljkovoj, Bogićevićevoj, kod Lučne zgrade i pritom tvrdio da će cena parkiranja u ovim ulicama biti višestruko veća nego što piše u obrazloženju kojim se zahteva povećanje cene od 5%. 
Branislav Lazović je pitao da li preduzeće „Parking servis“ plaća PDV na izdate doplatne karte, rekavši da je kroz odborničko pitanje već tražio odgovor na ova pitanja, ali nije zadovoljan odgovorom koji je dobio od rukovodstva preduzeća. U vezi sa tim rekao je da nije isto ukoliko je PDV obračunat, a nije uplaćen. Tražio je da mu se dostavi zapisnik koji je o svom nalazu po ovom pitanju sačinio nadležni inspektor vršeći kontrolu na licu mesta u preduzeću. Rekao je da je u Izveštaju preduzeća prikazan mnogo veći iznos plaćen na ime PDV nego u zapisniku inspektora. Smatra da ova tačka dnevnog reda treba da se odloži za sledeću sednicu i da se tada razmatra predlog sa novim cenama. 
Predrag Blagojević je uputio kritike na račun Stručne službe koja je dala ovakvo obrazloženje i saglasnost za povećanje cene, ocenivši ga neozbiljnim. On smatra da promenom zona povećanje cena neće biti 5%, već preko 50%, što će predstavljati harač za građane. U vezi sa tim tražio je da mu se tačno objasni kolika će cena biti u svakoj zoni i koliko će procentualno biti stvarno povećanje cena. 
Saša Trifunović je pitao šta je sa obećanim radnim uniformama za radnike – inkasante i konstatovao da i dalje nemaju uniforme već rade u svojoj odeći. 
Nada Damljanović je pitala koji sve načini uvođenja i primene SMS za naplatu parkiranja  postoje, da li će se i kada uvesti u Čačku, kao i da li postoji još neki veći grad u Srbiji gde se parking naplaćuje na ovaj način, kao u Čačku. 
Rade Vlastelica je konstatovao da je Skupština pre dva dana donela Odluku o parkiralištima, koja, očigledno nije u skladu sa cenovnikom koji se danas razmatra. U tom cenovniku se uopšte ne pominje ekstra zona, pa samim tim ni cena parkiranja. Postavio je pitanje da li to znači da će parkiranje u ekstra zoni biti besplatno i tražio objašnjenje od Stručne službe šta će se dešavati dok se Odluka i cenovnik ne usklade.  
Milka Vučić je podržala diskusiju kolege Vlastelice i konstatovala da je vlast kada je videla reakcije građana na Odluku o parkiralištima i predlog novog cenovnika pokušala da ublaži stvar time što nije odmah istakla cene parkiranja u ekstra zoni koje će biti mnogo veće nego na drugim mestima. 
Miladin Ristanović je predložio da se nastala situacija vezana za donošenje Odluke o parkiranju i predlog cenovnika parking usluga prevaziđe tako što bi se u predlog dodao stav u kome će stajati da će se cenovnik primenjivati do donošenja novog cenovnika koji će biti predložen u skladu sa novom Odlukom o parkiralištima. 
Stojan Marković je predložio da se diskusija završi tako što bi se Predlog odluke stavio na glasanje i pozvao odbornike da glasaju protiv. U vezi sa tim rekao je da bi povećanje cena i ovih usluga dodatno opteretilo budžete građana. 
Ljubodrag Petković, sekretar Skupštine je, na zahtev odbornika objasnio da  se
cene predviđene ovom Odlukom odnose na parking zone iz stare Odluke o javnim parkiralištima. Kada nova Odluka o javnim parkiralištima bude stupila na snagu biće predložen novi cenovnik, korigovan u skladu sa donetom  Odlukom. Takođe je objasnio da predlog odbornika Miladina Ristanovića znači izmenu predloga Upravnog odbora JKP „Parking servis“ o čemu Skupština ne može odlučivati na ovoj sednici. Predložio je da Skupština usvoji predloženi cenovnik usluga, a da se u roku od mesec dana pripremi nova Odluka o cenama u skladu sa Odlukom o javnim parkiralištima. 

Na pitanja i primedbe iznete u toku pretresa odgovarali su Predrag Stošić, direktor JKP „Parking servis“ Čačak i Stojan Savić, predstavnik JKP „Parking servisa“. 
Pošto se više niko nije javio za reč, prešlo se na izjašnjavanje.
Prilikom izjašnjavanja 33 glasa je bilo za, i 24 glasa protiv, uz 2 uzdržana glasa, pa je predsednik Skupštine konstatovao da  Odluka nije doneta.

TRINAESTA TAČKA: Predlog rešenja o prestanku dužnosti i izboru jednog člana
                                        Saveta za statut, druge propise i organizaciju
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podnela je Svetlana Mladenović, šef Odborničke grupe „Radikali Čačka“.

Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

U pretresu je učestvovao Saša Trifunović koji je pitao po kom osnovu Odborničkoj grupi „Radikali Čačka“ pripada mesto u Savetu za statut, druge propise i organizaciju kada se zna da je pokojna Svetlana Pavlović izabrana sa liste „Srpska radikalna stranka“.  Posle podele Odborničke grupe, postignut je dogovor o podeli odborničkih mandata, a ne i oko mesta u skupštinskim radnim telima. 
Na primedbe iznete u toku pretresa odgovarala je Svetlana Mladenović, šef Odborničke grupe „Radikali Čačka“.

Pošto se niko nije javio za reč, prešlo se na izjašnjavanje.

Prilikom izjašnjavanja 34 glasa je bilo za, 2 glasa protiv, uz 13 uzdržanih glasova, pa je predsednik Skupštine konstatovao da  Predlog rešenja o izboru jednog člana Saveta nije usvojen, a da je Svetlani Pavlović prestala dužnost člana Saveta zbog nastupanja smrti.
ČETRNAESTA  TAČKA: Predlozi Komisije za kadrove i mandatno imunitetska
                                           pitanja
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podnela je Ranka Plazinić, predsednik Komisije za kadrove i mandatno-imunitetska pitanja.

1. Predlog rešenja o razrešenju odnosno imenovanju jednog člana Upravnog odbora JKP „Parking servis“ Čačak
Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

Pošto se niko nije javio za reč u pretresu, Skupština je sa 35 glasova za, i 6 glasova protiv, uz 10 uzdržanih glasova, donela
REŠENJE
O RAZREŠENJU ODNOSNO IMENOVANJU JEDNOG ČLANA 
UPRAVNOG ODBORA JKP „PARKING SERVIS“ ČAČAK
tako što se razrešava  Nebojša Petković, a imenuje  Slavica Vojinović.
* * *

2. Predlog rešenja o razrešenju odnosno imenovanju jednog člana Nadzornog odbora JKP „Parking servis“ Čačak
Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

Pošto se niko nije javio za reč u pretresu, Skupština je sa 38 glasova za, i 1 glasom protiv, uz 9 uzdržanih glasova, donela
REŠENJE
O RAZREŠENJU ODNOSNO IMENOVANJU JEDNOG ČLANA 
NADZORNOG ODBORA JKP „PARKING SERVIS“ ČAČAK
tako što se razrešava  Rade Đurić, a imenuje  Slobodanka Obradović.
                                                           * * *
3. Predlog rešenja  o razrešenju odnosno imenovanju jednog člana Upravnog odbora Gradske biblioteke „Vladislav Petković Dis“ Čačak
Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

Pošto se niko nije javio za reč u pretresu, Skupština je sa 37 glasova za, uz 7 uzdržanih glasova, donela
REŠENJE
O RAZREŠENJU ODNOSNO IMENOVANJU JEDNOG ČLANA
UPRAVNOG ODBORA GRADSKE BIBLIOTEKE
 „VLADISLAV PETKOVIĆ DIS“ ČAČAK
tako što se razrešava  Milan Popović, a imenuje Marijana Matović
4. Predlog rešenja  o razrešenju odnosno imenovanju jednog člana Školskog odbora Medicinske škole iz Čačka
Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

Pošto se niko nije javio za reč u pretresu, Skupština je sa 39 glasova za, uz 8 uzdržanih glasova, donela
REŠENJE
O RAZREŠENJU ODNOSNO IMENOVANJU JEDNOG  ČLANA
ŠKOLSKOG ODBORA MEDICINSKE ŠKOLE
IZ ČAČKA
tako što se razrešava Ljiljana Savković, a imenuje Ilija Jorović.

5. Predlog rešenja o imenovanju direktora Apoteke Čačak
Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

Pošto se niko nije javio za reč u pretresu, Skupština je sa 36 glasova za, uz 8 uzdržanih glasova, donela
REŠENJE
O IMENOVANJU DIREKTORA APOTEKE ČAČAK
tako što se imenuje  Vesna Savić.
6. Predlog rešenja o razrešenju odnosno imenovanju jednog člana Upravnog    

odbora JKP „Komunalac“ Čačak
Predsednik Skupštine je otvorio pretres.

Pošto se niko nije javio za reč u pretresu, Skupština je sa 37 glasova za, uz 10 uzdržanih glasova, donela

REŠENJE
O RAZREŠENJU ODNOSNO IMENOVANJU JEDNOG ČLANA 
UPRAVNOG ODBORA JKP „KOMUNALAC“ ČAČAK
tako što se razrešava Milutin Šutić, a imenuje  Predrag Bojović.

Rešenja su sastavni deo zapisnika.
PETNAESTA TAČKA: a) Nacrt odluke o uvođenju samodoprinosa za Mesnu 

                                             zajednicu Ljubić
      b) Predlog odluke o raspisivanju referenduma radi donošenja odluke 

          o  uvođenju samodoprinosa za Mesnu zajednicu Ljubić 

      v) Predlog odluke o obrazovanju Komisije za sprovođenje referenduma
          u Mesnoj zajednici Ljubić
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podnela je Nadežda Vuksanović, načelnik Gradske uprave za opšte i zajedničke poslove i ukazala da je u Predlogu odluke potrebno izmeniti datum održavanja referenduma, koji će se održati od 10. oktobra do 10. novembra 2011. godine. 
Tokom uvodnog izlaganja, u salu je ušao jedan građanin koji se, van govornice, povišenim tonom obratio odbornicima Skupštine i predsedavajućem. Nakon reakcije službe obezbeđenja građanin je udaljen iz sale i Skupština je nastavila rad. Načelnica gradske uprave za opšte i zajedničke poslove je objasnila da radnici Uprave  za opšte i zajedničke poslove nemaju ovlašćenje da upotrebe silu i na taj način spreče ovakve incidente. 

Zatim je predsednik Skupštine  otvorio pretres.

U pretresu su učestvovali Stojan Marković i Rade Vlastelica.


Stojan Marković je rekao da izvestilac ne treba da govori o drugim temama, već isključivo o onima koje su na dnevnom redu sednice. 


Rade Vlastelica je reklamirao povredu člana 146. Poslovnika o radu Skupštine, po kome izvestilac treba da govori o onome što je na dnevnom redu, a ne o drugim  pitanjima i u vezi sa tim tražio od predsednika Skupštine da stavi na glasanje povredu člana 146. Poslovnika o radu Skupštine.


Predsednik Skupštine je pitao odbornike da li je povređen član 146. Poslovnika o radu Skupštine.


Prilikom izjašnjavanja 22 odbornika su bila za, a 33 odbornika protiv, pa je predsednik Skupštine konstatovao da nije bilo povrede Poslovnika.   

Pošto se više niko nije javio za reč, Skupština  je sa 53 glasa za,  utvrdila 
A) PREDLOG ODLUKE O UVOĐENJU SAMODOPRINOSA ZA MESNU 
     ZAJEDNICU LJUBIĆ

Skupština je  sa 55  glasova za,  donela
B) ODLUKU O RASPISIVANJU REFERENDUMA RADI DONOŠENJA
ODLUKE O  UVOĐENJU SAMODOPRINOSA ZA MESNU 
ZAJEDNICU LJUBIĆ 
Skupština je sa 50 glasova za,  donela
V) ODLUKU O OBRAZOVANJU KOMISIJE ZA SPROVOĐENJE
REFERENDUMA U MESNOJ ZAJEDNICI LJUBIĆ
u tekstu koji je odbornicima dostavljen u materijalu za sednicu Skupštine, s tim što se referendum  održava od 10. oktobra do 10. novembra 2011. godine.

Odluke su sastavni deo zapisnika.

ŠESNAESTA TAČKA:    Izveštaj o realizaciji lokalnih akcionih planova 

                                          za zapošljavanje
Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podneo je Saša Obradović, predsednik Lokalnog saveta za zapošljavanje.

Zatim je predsednik Skupštine  otvorio pretres.


U pretresu su učestvovali Olga Jakšić, Milka Vučić, Stojan Marković i Vladan Savićević.

Olga Jakšić je pitala zašto je predsednik Lokalnog saveta za zapošljavanje dozvolio da Savet uzme u razmatranje, a zatim i odlučuje o prijavi preduzeća „Vinijum“ kada u dostavljenoj dokumentaciji stoji da ovo preduzeće nije platilo porez.
Milka Vučić je zatražila objašnjenje zašto prijave po konkursima za samozapošljavanje nisu po automatizmu objedinjene i sve uzete u obzir, jer se, kako je navela, na taj način postupalo u drugim gradovima. Imala je primedbu jer odbornicima nije dostavljen kompletan materijal i tabelarni prikaz liste kandidata. Pitala je po kojim kriterijumima je vršen odabir i zašto jedino u Čačku ne mogu da zažive projekti koji se realizuju u saradnji između republičkih i lokalnih organa. Smatra da ukoliko Gradonačelnik raskine ugovor sa Nacionalnom službom za zapošljavanje najviše će biti oštećeni građani, jer lokalna vlast nema mehanizme za sprovođenje ovih planova. Mišljenja je da Lokalni savet ima veliku ulogu u izboru kandidata, pa je zatražila da se odbornicima dostavi Pravilnik po kome postupa. 
Stojan Marković je imao primedbu jer izvestilac nije bio predstavnik Nacionalne službe za zapošljavanje kako je to do sada bila praksa. Upozorio je da, ukoliko se raskine saradnja sa Nacionalnom službom, neće se sprovesti konkursi za samozapošljavanje zbog čega će ispaštati građani. Pitao je kako se firma „Vinijum“ našla na listi kandidata kad ne ispunjava uslove konkursa. Naglasio je da konkursi propadaju jer Lokalni savet ništa ne radi na tom planu, a sredstva se dele po partijskim i rodbinskim linijama.
Vladan Savićević je podsetio da je prva inicijativa za osnivanje Lokalnog saveta za zapošljavanje potekla u Čačku i to od Saše Obradovića i Darka Grbovića, pa nema razloga za povezivanje pojedinih partija sa radom ovog Saveta. Naglasio je da su rezultati ostvareni u procentu koji nije zabeležen nigde u Srbiji i da su mnogi građani tim putem dobili zaposlenje. Smatra da je Nacionalna služba prilikom objedinjavanja prijava po konkursima, za šta je mišljenje pravnika da nije pravno moguće, trebala da konsultuje Lokalni savet.
Na pitanja i primedbe iznete u toku pretresa odgovarao je Saša Obradović, predsednik Lokalnog saveta za zapošljavanje.

Pošto se više niko nije javio za reč, prešlo se na izjašnjavanje.
Prilikom izjašnjavanja 30 glasova je bilo za, pa je predsednik Skupštine konstatovao da Izveštaj nije usvojen.

SEDAMNAESTA TAČKA:  Odbornička pitanja i odgovori na pitanja
- Rada Vlastelice
- Predraga Blagojevića
- Radovana Gostiljca
- Olge Jakšić
- Radosava Pašajlića
- Tanje Mihajlo
- Branislava Lazovića

Pre pralaska na odbornička pitanja za reč se javio odbornik Petar Marinović i podneo ostavku na mesto odbornika u Skupštini grada Čačka, iz ličnih razloga. On je stavio na raspolaganje svoj odbornički mandat Odborničkoj grupi SPS – PUPS.
Zatim je predsednik Skupštine pitao odbornike da li su zadovoljni dostavljenim odgovorima nadležnih organa i službi, na postavljena odbornička pitanja.  

Rade Vlastelica je izjavio da nije zadovoljan dostavljenim odgovorom. 

Predrag Blagojević je izjavio da nije zadovoljan dostavljenim odgovorom jer ukazuje na javašluk u radu s obzirom da je većina vozila koja su odvožena na depo bila vlasništvo državnih organa  ili sa pretplatnim kartama. Pojasnio je da je postavio pitanje ko menja direktora JKP „Parking servis“ kada je on odsutan, na osnovu čije odluke ili naloga . 
Radovan Gostiljac je izjavio da je zadovoljan dostavljenim odgovorom.

Olga Jakšić je izjavila da nije zadovoljna dostavljenim odgovorom koji je dobila iz Turističke organizacije Čačka, jer je dobila odgovore za samo pet lica, a ne i za radnike zaposlene od kada je ovaj direktor na funkciji. Postavila je novo pitanje, kada je upisala i završila i koju školu i šta doprinosi u TOČ-u radnica sa strukom saobraćajni tehničar. Takođe je pitala da li je direktor svojim radnicama koje su odlazile na usavršavanje u Ministarstvo za zaštitu životne sredine plaćao dnevnice i koliko. 
Radosav Pašajlić je izjavio da nije zadovoljan dostavljenim odgovorom.

Tanja Mihajlo je izjavila da je zadovoljna dostavljenim odgovorom. 

Branislav Lazović je izjavio da nije zdovoljan dostavljenim odgovorom i tražio da se isto pitanje ponovo dostavi JKP „Parking servis“.

Zatim su odbornici postavljali nova odbornička pitanja.

Odbornik Milka Vučić je pitala da li i koliko, u Gradskoj upravi, ima lica koji ispunjavaju uslove za penziju, kao i da li ima onih koji ispunjavaju bar jedan uslov, i da li se razmišlja o tome da se određenim stimulativnim merama  podstakne njihov odlazak u penziju kako bi se stvorile mogućnosti za zapošljavanje mladih. 

Odbornik Miladin Subotić je pitao kada će deo poprečne ulice koja izlazi na Bulevar Vuka Karadžića, između zgrada broj 96 i broj 104, biti presvučen habajućim slojem i tako u potpunosti biti asfaltiran. 


Odbornik Saša Trifunović je tražio da mu iz JKP “Parking servis“ dostavi spisak svih zaposlenih, na kojim mestima rade i stepen njihove stručne spreme.

Odbornik Mirjana Vulićević je u pisanoj formi postavila sledeća odbornička pitanja:
1. „Kada će biti vraćene prostorije MZ „Alvadžinica“?
2.   Kada se počinje sa izgradnjom mikro pijace na „Alvadžinici“?“
Predsednik Skupštine je, zatim, s obzirom da je dnevni red za današnju sednicu iscrpljen, zaključio pedeset prvu sednicu Skupštine u 13 sati i 40 minuta.
Ceo tok sednice Skupštine  je snimljen.

SKUPŠTINA GRADA ČAČKA
Broj: 06-66/11-I
13. i 15. septembar 2011. godine 

          SEKRETAR                                                                    
        PREDSEDNIK
Skupštine grada Čačka,
                                           

Skupštine grada Čačka,

  Ljubodrag Petković                                                                          Veljko Negovanović
Zapisnik sa 51. sednice usvojen je na 52. sednici Skupštine grada, održanoj 7. oktobra 2011. godine.

