ЗАПИСНИК

СА ПЕДЕСЕТДРУГЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 2. октобра  2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00  часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа,  отворио је 52.  седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Радомир Крушчић, Љубодраг Грбић, проф. др Милан Плазинић, Љубинка Миленковић, Миладин Ристановић, Немања Трнавац, Милијан Минић, Братислав Југовић, Остоја Мијаиловић и Звонко Митровић (стигао накнадно)  а одсутан је Дејан Обрадовић (оправдано).
· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника града Чачка 
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа 

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Др Влајисав Папић, начелник  Градске управе за локални економски развој
· Стојан Војиновић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор 

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Владан Чвркић,  представник Форума привредника Чачак 

· др Петар Домановић, директор ЈКП «Чачак» Чачак

· Миладин Лончар, представник ЈКП «Водовод» Чачак

· представници средстава јавног информисања
***
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   им је уз позив за седницу достављен  записник са 51. седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 51. седнице Градског већа.

Милијан Минић је дао примедбу на записник у делу где је наведено да је Миладин Ристановић предложио да се тачке 21, 22, 23 и 24 разматрају као 1, 2 ,3 и 4 тачка дневног реда обзиром да је то предложио он а не Миладин Ристановић.
Радомир Крушчић је дао примедбу на записник у делу његове дискусије у оквиру 25. тачке дневног реда „ Разматрање извештаја о функционисању система одбране од града на територији радарског центра „Ужице“ за период од 15.04. до 15.07.2013. године, јер уместо противградне станице Петница треба да стоји противградна станица Бањица.
Како више није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 51. седнице Градског већа града Чачка број 06-172/13-III од 24. септембра 2013. године, уз дате примедбе. 
***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа. 
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи 
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РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 
ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2013. ГОДИНУ


У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало Амандмане на Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину и то:


* Амандман бр.1 на члан 4. Предлога одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину, који су поднели одборници ГГ «Двери српске» Милан Рогановић и Душица Бојовић, а у уводном излагању образложио Зоран Тодосијевић, истакавши да се Амандман односи на смањење апропријације бр.5 у износу од 1.000.000,00 динара за који износ ће се увећати апропријација 240 која се односи Центар за социјални рад. Сматра да Амандман не треба прихватити јер је ова апропријација планирана у минималном износу, да је она раније износила много више и овим ребаланском је повећана за 2.000.000,00 динара, те уколико би Амандман био прихваћен не би имало средстава за основне намене које се финансирају са ове апропријације.

По завршеном уводном излагању отворен  је претрес у коме су учешће узели:


Миладин Ристановић је истакао да се из достављеног Амандмана може закључити да подносиоци нису довољно упознати са Предлогом одлуке на који се односи Амандман, јер би видели да су сами умањили  средства намењена на раздео  који се односи на социјалну заштиту, за 12.000.000,00 динара, колико је Одлуком о буџету било предложено, те испада да подносиоци боље знају потребе од самог Центра за социјални рад, јер се тада приликом усвајања буџета исхитрено изашло са предлогом за умањење средстава за ове намене. Још тада је замерио Центру за социјални рад и онима који су подржали то умањење, обзиром да је, пре свега, требало сачинити некакву анализу, те моли да убудуће сви они који су у ланцу социјалног старања не одлучују сами. Сматра да је овај Амандман потпуно погрешан. 

Братислав Југовић је напоменуио да известилац приликом образлагања овог Амандмана треба само да каже да се овде ради о трошковима репрезентације без посебног детаљисања.


Зоран Тодосијевић је указао да су ти трошкови на апропријацији 5 ранијих година увек били већи, да је приликом израде буџета та апропријација планирана у далеко мањем износу, те да од овог износа који је сада предложен не може мање да се планира.


Милијан Минић, такође сматра да убудуће Центар за социјални рад не може сам одређивати критеријуме.


По упознавању са Амандманом и завршеном претресу, Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.  

* Амандман бр.2 на члан 4. Предлога одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину, који су поднеле одборнице ГГ  «Двери српске» Биљана Рубаковић и Душица Бојовић, а у уводном излагању образложио Зоран Тодосијевић, истакавши да се Амандман односи на апропријацију 5 где се предлаже смањење за 1.000.000,00 динара, за који износ би се увећала апропријација 253 а која средства би се намески користила за обештећење власника самосталних привредних објеката у улици Ђорђа Томашевића. Сматра да овај Амандман не треба прихватити, јер ако би исти прихватили онда би дошли у ситуацију да би власници објеката и поред других путних праваца који су имали смањен промет због изградње тих саобраћајница, могли да траже обештећења, а осим тога ова инвестиција је финансирана из средстава Републике. 

По завршеном уводном излагању отворен  је претрес у коме су учешће узели:


Звонко Митровић је истакао да је улица Ђорђа Томашевића републичка инвестиција и да Град не може да сноси последице за неблаговремено извршавање обавеза од стране Републике, једино што може да се уради је да се интервенише код Републике да се та улица што пре заврши јер не завршавање исте доноси негативне поене обзиром да сви ту улицу везују за градску а не за републичку инвестицију. 

Остоја Мијаиловић напротив сматра да ова улица не доноси негативне већ позитивне поене, јер се не сме заборавити каква је та улица била пре три године а каква је сада-улица са четири траке,  да ће иста бити завршена ове године и да је то једна од највећих инвестиција у граду Чачку у последњих 10 година. 

Мр Војислав Илић је напоменуо да је први километар ове улице рађен преко Министарства за локални економски развој уз учешће Града од 25% односно око 20 милиона динара, те да је као директор ЈП «Градац» Чачак инсистирао преко предузећа «Путеви Србије» и Министасрва саобраћаја да се та улица уради и иста ће у току сутрашњег дана бити асфалтирана, те да није коректно да се сав терет за обештећење власника објеката поред ове улице пребаци на предузеће «Путеви Србије» уз напомену да су сви објекти добили већу вредност него што су имали, а иначе промет је смањен не само у овим радњама већ и свуда јер је целокупна економска ситуација тешка. Иначе, ово је једна од највећих инвестиција вредности преко 400 милиона динара. 

Звонко Митровић је нагласио да је сама инвестиција изградње ове улцие у реду, али напомиње да оно што је урађено пре годину дана тако је и остало и да после тога ништа није урађено, те да је у том смислу била његова дискусија.

Радомир Крушчић је, када је реч о проблему асфалитирања улице Ђорђа Томашевића, истакао да је што се тиче саме инвестиције у првом моменту  општина учествовала са 25% али 25% без воде и канализације, док у другом делу општина није учествовала са 25% али су тада због ливено-гвоздених цеви које су биле на дубини од 1,20 м, а пројекат је тражио да се успони смање, морале још метар да се потапају, да се ваде старе и постављају нове, тако да је та инвестиција што се Града тиче била негде око 40%:60%.


Мр Војсилав Илић је напоменуио да тај однос није тачан и да је учешће Града мање.


Радомир Крушчић напомиње да можда тај однос није тачан али да се обавеза за воду и канализацију плаћала са неке друге позиције.


Милијан Минић је нагласио да је свима познат значај те инвестиције али да можда са тим јавност није упозната, те да је тачно да се завршетак мало одужио. 

Проф. др Милан Плазинић сматра да је, и ако би овај Амандман био прихваћен, предложени износ недовољан да би се обештетили сви власници. 

Раденко Луковић такође сматра да је предложени износ од 1.000.000,00 недовољан за обештећење и да није лако наћи модел за то, јер би требало наћи критеријуме по којима би се та средства расподелила а са друге стране јавља се проблем и других правних лица који се не налазе до саме улице већ у дубини, тако да је то један озбиљан проблем, те да се не може рећи да људи нису трпели штету, али је исто тако тачно да је добијена једна модерна саобраћајница која ће бити завршена у врло кратком року. 

По упознавању са Амандманом и завршеном претресу, Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.  

* Амандман бр.3 на члан 4. Предлога одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину, који су поднели одборници ГГ «Двери српске» Бошко Обрадовић и Милан Рогановић, а у уводном излагању образложио Зоран Тодосијевић и истакао да се амандман односи на умањење апропријације 332 за 15.000.000,00 динара, који износ се опредељује за Управу за локални економски развој у оквиру које је потребно формирати Центар за локални развој привреде и пољопривреде. Сматра да Амандман не треба прихватити из разлога јер исти није правно уређен односно непотпун је.

По завршеном уводном излагању отворен  је претрес у коме су учешће узели:


Раденко Луковић је истакао да поред тога што овај Амандман није правно могућ јер је неуравнотежен, битно истаћи да је ових 15.000.000,00 динара издатак на бази изворно наменског прихода од накнаде за уређивање грађевинског земљишта, тако да се и са тог аспекта средства са те позиције не би могла преусмерити за друге намене. 


Миладин Ристановић сматра да би се на овај начин умањиле могућности извршења плана и програма ЈП «Градац» Чачак са једне стране а с друге стране ако сматрају да треба да постоји Центар за локални развој привреде и пољопривреде, то оснивање је један дужи поступак. 


Звонко Митровић сматра да све ове амандмане треба сврстати у две групе, у неке реалне и друге политички  популистичке који нису правно утемељени, те да убудуће начелници треба да кажу да ли је неки Амандман правно утемељен да се не би губило време ако исти није правно могућ.


По упознавању са Амандманом и завршеном претресу, Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.  

* Амандман бр.4 на члан 4. Предлога одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину, који су поднеле одборнице ГГ «Двери српске» Тања Поповић и Душица Бојовић, а у уводном излагању образложио Зоран Тодосијевић и истакао да се овај Амандман односи на умањење апропријације 332 за 5.000.000,00 динара за који износ би се увећао раздео намењен за културу конкретно Центар за младе. Сматра да Амандман не треба прихватити јер исти није правно могућ. 

По завршеном уводном излагању отворен  је претрес у коме су учешће узели:


Немања Трнавац, као члан тима за израду Акционог плана за младе, указао је на потребу обезбеђења простора за потребе Центра за младе а који би се могао обезбедити у простору који је користила Туристичка организација Чачка а исти је у склопу Дома културе Чачак и у потпуности би одговарао овим потребама..


По упознавању са Амандманом и завршеном претресу, Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.  

* Амандман бр.1 на Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину, који је поднела одборничка група «Избор за бољи живот – Борис Тадић» - одборник Мр Драган Брајовић, а у уводном излагању образложио Зоран Тодосијевић истакавши да се Амандманом предлаже отварање нове апропријације број 360 – субвенција ЈКП «Комуналац» Чачак ради стицања власничког удела у ПД «Велетржница – Београд» доо Београд, с тим што би се умањиле апропријације бр. 120, 124, 136 и 366. Сматра да Амандман не треба прихватити  из разлога што то није могуће јер су 2 од 4 апропријације са којих се предлаже пребацивање средстава на новоотворену апропријацију, већ потрошене. 

По завршеном уводном излагању отворен  је претрес у коме су учешће узели:


Миладин Ристановић је истакао да подносиоци Амандмана не воде рачуна о томе колико је нека апропријација истрошена и колико средстава има на располагању. С друге стране предлаже се умањење односно пребацивање средстава са апропријације 6, намењене за Дом за старе, док на својим одборима критикују што ништа није урађено по питању Дома за старе. Поставио је питање шта се добија неким власничким уделом у «Велетржници Београд» и шта са тим има ЈКП «Комуналац» Чачак. 

Мр Војислав Илић је појаснио да би Град био акционар у том привредном друштву и то би ишло преко ЈКП «Комуналац» Чачак. Извршио би се пренос 15 до 20 милиона динара на име учешћа а након тога би плаћалитрошкове одржавања, док би корисници са територије Чачка који раде на тој пијаци имали умањење пијачарине за око 50%. Ово је за сада неприхватљиво али о томе треба размишљати у неком будућем периоду. 

По упознавању са Амандманом и завшреном претресу, Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.  

ДРУГА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ УЧЕНИЦИМА И СТУДЕНТИМА

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало Амандман на члан 18. Предлога одлуке о финансијској подршци ученицима и студентима, који су поднели одборници ГГ «Двери српске» Радисав Рацковић и Љиљана Ранковић, а у уводном образлагању образложио Мирослав Вујовић, и истакао да се Амандманом предлаже да се у члану 18. дода став 2. који гласи: «да је Комисија дужна да поднесе годишњи извештај Скупштини о активностима из става 1. и 2. овог члана», из разлога да би Скупштина имала увид у коришћење средстава. Сматра да Амандман треба прихватити јер је правно могућ. Појаснио је начин на који ће студенти обавестити даваоца стипендије о завршеном школовању, односно да су исти дужни да у року од 7 дана јаве Градској управи за друштвене делатности и донесу диплому о завршеном факултету након чега Управа обавештава потенцијалне послодавце да је студент био стипендиста града Чачка, да има просечну оцену преко 8,5, уз молбу послодавцу да обавести Управу о потреби за тим кадровима. Уколико се послодавац огласи да има потребу за пријем у радни однос свршеног студента, Управа обавештава студента о томе након чега ће уследити поступак заснивања радног односа, у супротоном односно уколико нема потребе послодавца за овим кадровима, Управа такође обавештава студента и исти у том случају нема обавезу  враћања стипендије.

По упознавању са Амандманом, Градско веће поднети Амандман једногласно је прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман прихвати.  

ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О НАГРАДАМА И ПРИЗНАЊИМА ГРАДА ЧАЧКА

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало Амандмане  на Предлог Одлуке о награда и признањима града Чачка и то:

* Амандман број 1 на члан 15. Предлога одлуке о наградама и признањима града Чачка, који су поднели одборници ГГ «Двери српске» Ацо Ђенадић и Предраг Остојић, а у уводном излагању образложила Надежда Вуксановић и истакла да се Амандманом предлаже да се у члану 15. дода да предлог могу поднети предузећа, установе, друге организације и органи, групе грађана и појединци. Иначе, члан 15. се односи на овлашћеног предлагача за звање почасног грађанина, а то је Комисија за обележавање празника и доделу признања на иницијативу Организационог одбора с тим што се овим амандманом додаје ко подноси предлог Организационом одбору. Сматра да Амандман треба прихватити јер је правно могућ.

По завршеном уводном излагању отворен  је претрес у коме су учешће узели:


Владан Чвркић поставио је питање, обзиром да је образована Комисија која је требала да утврди критеријуме и правила за доделу награда, да ли се Комисија састајала и истовремено нагласио да у саставу Комисије нема представника из привреде, јер сматра да исте треба укључити а исто тако треба утврдити неке другачије критеријуме јер је претходних година било проблема. 

Надежда Вуксановић је нагласила да је Комисија за доделу признања утврђена Статутом града Чачка и Пословником о раду Скупштине града Чачка и да ће иста утврдити те критеријуме. 

Звонко Митровић сматра да Амандман треба прихватити јер се овом допуном члана 15. исти појашњава. 


По упознавању са Амандманом и завшреном претресу, Градско веће поднети Амандман једногласно је прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  прихвати.  

* Амандман број 2. на члан 4 и 18. Предлога одлуке о наградама и признањима града Чачка, који су поднели одборници ГГ «Двери српске» Предраг Остојић и Ацо Ђенадић, а у уводном образлагању образложила Надежда Вуксановић и истакла да се Амандманом предлаже допуна члана 4. у смислу да иза речи «почасног грађанина града Чачка» стоје речи «као и захвалницу града Чачка», а у члану 18. где стоји да одлуку о захвалници града Чачка доноси Градоначелник треба да стоји да ту одлуку доноси Скупштина града на предлог градоначелника, јер сматрају да би се скупштинском дискусијом дошло до адекватних кандидата. Сматра да Амандман не треба прихватити јер је у супротности са основним концептом одлуке. 

По упознавању са Амандманом, Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.  

* Амандман број 3. на члан 19. Предлога одлуке о наградама и признањима града Чачка, који су поднели одборници ГГ «Двери српске» Бошко Обрадовић и Тања Поповић, а у уводном образлагању образложила Надежда Вуксановић и истакла да се Амандманом предлаже да се у члану 19. дода нови став у смислу да Организациони одбор за обележавање празника града чине представници свих одборничких група у Скупштини града, чиме би се створила већа објективност и транспарентност рада Одбора. Предлаже да се Амандман прихвати јер је исти правно могућ, те да нема ништа спорно да  Организациони одбор чине и представници свих одборничких група. 

По упознавању са Амандманом, Градско веће је већином гласова «за» и једним гласом «против» ( Звонко Митровић)  поднети Амандман прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  прихвати.  


* Амандман број 4. на члан 19. Предлога одлуке о наградама и признањима града Чачка, који су поднели одборници ГГ «Двери српске» Ацо Ђенадић и Слободан Ненадић,  а у уводном образлагању образложила Надежда Вуксановић и истакла да се Амандманом предлаже да се после члана 19. дода нови члан 19а који гласи да је Комисија за обележавање празника и доделу признања дужна да направи годишњи календар свих важних догађана на територији града Чачка са тачно утврђеним протоколом. Сматра да Амандман не треба прихватити јер исти није правно могућ обзиром да ова одредба може бити предмет измене Пословника односно у супротности је са правним основом за доношење предложене одлуке. 
По упознавању са Амандманом, Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.  

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ПРЕСТАНКУ ВАЖЕЊА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ МЕРЕ РЕСТРИКЦИЈЕ ПОТРОШЊЕ ВОДЕ

Миладин Лончар у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа да је ЈП «Рзав» Ариље доставило предузећу «Водовод» Чачак допис у коме наводи да је дошло до стабилизације протицаја и водостаја реке Рзав на привременом водозахвату «Шевељ» и да су се стекли услови да се Одлука о рестрикцији испоруке воде корисницима водосистема «Рзав» укине, почев од 1.10.2013. године. С тим у вези ЈКП «Водовод» Чачак предлаже да Градско веће укине Одлуку о увођењу мере рестрикције потрошње воде број 06-138/2013-III  од 5. августа 2013. године. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Милијан Минић је указао да је на седници Градског већа када је донета Одлука о увођењу мере рестрикције потрошње воде донет Закључак да ЈКП „Водовод“ Чачак, инспекцијске службе и месне заједнице обиђу лица која су се нелегално прикључила на водоводну мрежу а то се пре свега односило на месне заједнице Прељина и Трбушани, те да уколико је у могућности известилац у име Водовода да одговор шта је урађено по овом закључку.
Миладин Лончар је одговорио да ће детаљан извештај у вези с тим доставити у писаном облику за следећу седницу Градског већа. 
Љубинка Миленковић је истакла да је за похвалу јавним предузећима а и руководству града Чачка то што грађани Чачка нису осетили ову меру рестрикције потрошње воде.

По упознавању са Предлогом, Градско веће је једногласно донело

О Д Л У К У

О ПРЕСТАНКУ ВАЖЕЊА ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ МЕРЕ  РЕСТРИКЦИЈЕ 

ПОТРОШЊЕ ВОДЕ

Члан 1.


Даном доношења ове одлуке престаје да важи Одлука о увођењу мере рестрикције потрошње воде број 06-138/2013-III од 5. августа 2013. године, због престанка разлога из којих је донета, односно због стабилизације протицаја и водостаја реке „Рзав“ на привременом водозахвату „ Шевељ“.

Члан 2.

Ову Одлуку објавити у средствима јавног информисања са којима град Чачак има закључен уговор о медијском информисању и на сајту града Чачка.

ПЕТА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА ЈКП «ЧАЧАК» ЧАЧАК БР. 4138 ОД 23. СЕПТЕМБРА 2013. ГОДИНЕ


У оквиру ове тачке дневног реда, Градско веће је размотрило захтев ЈКП «Чачак» Чачак за давање сагласности на Уговор о зајму који је у уводном излагању образложио Петар Домановић. Истакао је да је ово јавно предузеће 7. децембра 2011. године,  закључило Уговор о зајму 309.544 кг мазута са Републиком Србијом – Републичком дирекцијом за робне резерве, а у складу са Законом о робним резервама. На основу закључка Владе Републике Србије од 16. августа 2013. године, извршен је репрограм дуга и потписан нови Уговор о зајму са Републичком дирекцијом за робне резерве. Тачком 6. Закључка Владе Републике Србије обавезано је предузеће да достави писану сагласност оснивача на закључени уговор о репрограму. Истакао је да се не ради се о новом задужењу већ о репрограму старог задужења.
По завшреном уводном излагању, отворен је претрес у коме су учешће узели: 

Раденко Луковић, сматра да треба подржати овај захтев за давање сагласности али је истовремено указао на проблематику овог јавног предузећа истакавши да је и ово једна врста кредита јер са 50 милиона кредита које ово предузеће користи за текућу ликвидност, неких 10 –так милиона које ће морати да задужи на неки других начин и ових 20 милиона, предузеће би било задужено са 80 милиона. Ако се ради о поремећају новчаних токова, то даје оптимизам да ће се убрзаном  наплатом ово моћи решити, међутим овде се пре ради о недостатку прихода који ће за неко време морати да се реши или повећањем цена или интервенцијом из буџета. Када се активира кредитна линија KFW у износу од 3.100.000 еура за инвестицију, мора се размишљати о томе шта нас очекује у наредном периоду како би се стабилизовала ситуација, а то је озбиљан задатак менаџмента овог предузећа.

Милијан Минић се сагласио са претходном дискусијом и такође сматра да је ово једна врста кредита тако да се поставља питање да ли је ЈКП «Чачак» Чачак сачинио анализу могућности редовне отплата тих кредита. 

Петар Домановић је нагласио да се овде ради о мазуту из 2011. и 2012. године, да овде нема камате већ да се повраћај врши натурално. Сматрали су да је исправније да се сада купује гас како би се стекли услове за отис камата код ЈП «Србијагас», него да се враћај мазут. Иначе повраћај ће се вршити по одређеној динамици.


Раденко Луковић је поставио питање да ли ово предузеће у потраживањима види могућност односно очекивани прилив да би овај кредит могло вратити, јер пре свега мора да се сервисира кредит од 50 милиона динара, затим ово задужење, а ту су и плате радницима. Из свега произилази да је ово један озбиљан проблем којим се треба позабавити, мора да се сачини пројекција враћања, јер ће доћи  време када ће ово морати да се врати за шта ће се средства обезбедити или из субвенција или енормним повећањем цена.


Петар Домановић је истакао да је заједнички проблем свих топлана тај што имају негативне новчане токове. 


Братислав Југовић је мишљења да би можда ову тачку требало скинути са дневног реда како би се извршила потребна анализа.

Раденко Луковић сматра да се скидањем са дневног реда проблем не решава јер је уговор о зајму  закључен.

Остоја Мијаиловић је нагласио да није дат одговор од стране известиоца у смислу када су пројектована задуживања са сопственим расходима и временским периодом враћања, односно какви су биланси јер мора да се зна шта ће се десити.

Петар Домановић је посебно истакао да ће се кредит из KfW-а враћати највише уштедама на вреловоду.

Звонко Митровић сматра да је веома битно да ли предузеће може да издржи још један кредит да не би дошли у ситуацију да сваког месеца послује негативно, те да се сада мора разговарати у оквиру ове теме и држати се надлежности Градског већа. 

Радомир Крушчић сматра да је суштина у томе што је до сада предузеће могло да враћа све кредите јер се радило само о том кредитном задужењу, међутим сада поред тих кредита мора да се плаћају и рачуни за текућу потрошњу гаса, те да постоји бојазан да ли ће предузеће успети све то да регулише. 
***

Даљем току седнице не присуствује Звонко Митровић.

***

Миладин Ристановић јер нагласио да се стиче утисак да се дискусија води ван оквира ове тачке дневног реда јер се проблематика овог јавног предузећа проширила те да се плаши да је дошло до забуне. Јер ако се придржавамо дневног реда поставља се питање шта је алтернатива, има ли неко боље решење.  Предложено решење није спорно али свакако да стоји чињеница да ће до тог проблема тек доћи поготову када дође до отплате кредита. У скорије време мораће се да се сагледа целокупна проблематика, пре свега да се расчисти дуг према ЈП «Србијагас». 

Петар Домановић је напоменуо да је ово предузеће једно од три топлате које је у прошлој години пословало позитивно. Све рате кредита су редовно враћане а од ЈП «Србијагас» ће се тражити отпис камате, док KfW има свој ток враћања те сматра да не треба сада анализирати шта ће бити после 2016. године.  


Раденко Луковић је поново указао да је ово озбиљан проблем и да мора да се сагледа шта ће се десити у будућем времену  јер идуће године пре свега мора да се покрије дуг према «Србијагасу» из ове године. Главна ствар је да постоји проблем поремећаја ликвидности и тај поремећај се не може решити тиме што постоје резерве у ненаплаћеним потраживањима. Мора постојати некаква анализа и мора се изнаћи решење ових проблема.
По упознавању са захтевом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело
РЕШЕЊЕ


 ДАЈЕ СЕ сагласност на Уговор о зајму закључен између Републике Србије - Републичке дирекције за робне резерве Београд и  ЈКП „ Чачак“ Чачак, број 4034 од 18. септембра 2013. године.

***
Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 52. седницу Градског већа закључио у 9,50  часова. 
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-180/2013-III

2. октобар 2013. године
ПРЕДСЕДНИК
ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 52. седнице Градског већа  усвојен је на  53.  седници Градског већа број 06-184/2013-III  од 11. октобра 2013. године.
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