ЗАПИСНИК

СА ПЕДЕСЕТШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 28. октобра  2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 56. седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Радомир Крушчић, проф. др Милан Плазинић, Љубинка Миленковић, Дејан Обрадовић, Немања Трнавац, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Љубодраг Грбић и Звонко Митровић, а одсутни су Остоја Мијаиловић и Братислав Југовић  (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника града Чачка 

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа 

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Милица Миливојевић, члан Комисије за пословни простор

· Катарина Новковић, Градски јавни правобранилац

· представници средстава јавног информисања

***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   им је уз позив за седницу достављен  записник са 55. седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 55. седнице Градског већа.

Миладин Ристановић је рекао да нема примедби на записник, али да поставља питање да ли се записници са седница Градског већа објављују, а то пита из разлога што је у дискусији на предходној седници Градског већа у оквиру тачке 4. дневног реда „Утврђивање Предлога одлуке о давању сагласности на измене и допуне Плана и програма рада ДОО „Научно технолошки парк Чачак“ Чачак у делу који се односио на финансијско пословање, као известилац одговорио на сва постављена питања, али медији који су о томе извештавали нису пренели његове одговоре. Нарочито им је замерио то што су пренели да информација о плати директора није транспарентна, јер сматра да је у материјалу дата табела која је више него транспарентна у погледу трошкова за плату директора за сваки месец појединачно.

Славица Каранац је нагласила да се записници са седница Градског већа објављују на сајту града Чачка одмах по њиховом усвајању.

Милијан Минић је рекао да су новинари и њему постављали питање у вези са платом директора НТП Чачак и да је он појаснио колика је била плата Миладина Ристановића као директора, а колика ће бити плата директора у наредном периоду.
Како није било конкретних примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 55. седнице Градског већа града Чачка број 06-194/13-III од 18. октобра 2013. године. 

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа.

Катарина Новковић је поводом 5. тачке дневног реда: УПОЗНАВАЊЕ СА ДОПИСОМ ГРАДСКОГ ЈАВНОГ ПРАВОБРАНИОЦА БРОЈ П. Бр. 117/13 од 17. ОКТОБРА 2013. ГОДИНЕ обавестила чланове Градског већа да је ради комплетирања информације потребно да изврши увид у списе предмета Основног јавног тужилаштва.

Звонко Митровић је истакао да се слаже са тим да се ова тачка скине са дневног реда седнице из разлога што је информација која је приложена врло штура. 

Милијан Минић је предложи да се скине 3. тачка дневног реда ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРАВИЛНИК О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА  ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ како би се за наредну седницу дало боље образложење предложених измена.

Мр Војислав Илић је дао на гласање предлог да се са дневног реда скину дате тачке, што је Градско веће једногласно прихватило.

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА ПЕРИОД ОД 01.01.2013. ГОДИНЕ ДО 30.09.2013. ГОДИНЕ

2. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ НА КОРИШЋЕЊЕ ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ДОО „НАУЧНО ТЕХНОЛОШКИ ПАРК ЧАЧАК“ ЧАЧАК

3. ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА ПО ЖАЛБИ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ АТЕНИЦА НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БР. 355-981/13-IV-6-05 ОД 12. АВГУСТА 2013. ГОДИНЕ

РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 

ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ГРАДА ЧАЧКА ЗА ПЕРИОД ОД 01.01.2013. ГОДИНЕ ДО 30.09.2013. ГОДИНЕ


У оквиру ове тачке дневног реда Зоран Тодосијевић детаљно је упознао чланове Градског већа са Извештајем о извршењу буџета града Чачка за период од 1. јануара 2013. године до 30. септембра 2013. године, истакавши да је Законом о буџетском систему дефинисана обавеза надлежног органа локалне власти за финансије да прати извршење буџета Града и доставља шестомесечни и деветомесечни извештај о извршењу буџета. Даље је истакао да су приходи и примања буџета у 2013. години (текући приходи и примања, нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година и сопствени приходи и примања индиректних буџетских корисника) остварени у укупном износу од 2.358.602.596,53 динара, што представља 64,74% у односу на планиране приходе и примања буџета. Приходи и примања буџета у 2013. години заједно са средствима индиректних буџетских корисника из осталих извора финансирања остварени су у укупном износу од 2.279.682.179,77 динара, што представља 65,52% у односу на планиране приходе и примања буџета.

По упознавању са извештајем Градско веће је донело следећи

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Извештај о извршењу буџета града Чачка за период од 01.01.2013. године до 30.09.2013. године, који је поднела Градска управа за финансије.

Извештај чини саставни  део овог Закључка. 

***

Извештај о извршењу буџета града Чачка за период од 1.01.2013. године до 30.09.2013. године, који чини саставни део Закључка, достављен је Скупштини, на основу члана 76. став 3. Закона о буџетском систему. 

ДРУГА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ НА КОРИШЋЕЊЕ ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ДОО „НАУЧНО ТЕХНОЛОШКИ ПАРК ЧАЧАК“ ЧАЧАК


Милица Миливојевић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, упознала је чланове Градског већа са захтевима Друштва са ограниченом одговорношћу "Научно технолошки парк Чачак" са седиштем у Чачку у ул. Николе Тесле бр. 42, за давање на коришћење пословног простора у јавној својини који се налази у Чачку, у ул. Николе Тесле бр.42, од 12. јула 2013. године и 22. октобра 2013. године које су у време подношења првог захтева биле поверене на управљање и коришћење ЈКП "Комуналац" Чачак. Скупштина града Чачка, на седници одржаној 3. и 4. октобра 2013. године, донела је Одлуку о допуни Одлуке о поверавању права управљања и коришћења пословног простора ЈКП "Комуналац" Чачак, на основу које су канцеларије: број  27 у површини од 11,7 м2, број 29 у површини од 14,08м2, број 31 у површини од 11,7м2, број 33 у површини од 16,5м2 и сала у површини од 85м2, издвојене и враћене граду Чачку на располагање, а све у циљу давања на коришћење "НТП Чачак" ради обављања делатности за коју је ово друштво основано. По доношењу наведене Одлуке, "НТП Чачак" се обратио Комисији за пословни простор Градског већа града Чачка дана 22. октобра 2013. године, са захтевом да се донесе одлука на основу које би се уступио на коришћење и управљање наведени простор, без накнаде. Истим захтевом проширен је захтев од 12. јула 2013. године за уступање дела халског простора у објекту бр. 17.  Комисија за пословни простор Градског већа града Чачка односно њени чланови, без председника Комисије који је због болести одсутан, на седници одржаној дана 24. октобра 2013. године, разматрали су поднете захтеве "НТП Чачак" и закључили да град Чачак поново располаже пословним простором у јавној својини након што је Скупштина града Чачка, на седници одржаној 3. и 4. октобра 2013. године донела Одлуку о допуни Одлуке о поверавању права управљања и коришћења пословног простора ЈКП "Комуналац" Чачак, са ступањем на снагу даном доношења. Одлуком није обухваћен део халског простора у објекту бр. 17, па за сада нису испуњени услови да се исти уступи овом кориснику. По доношењу наведене Одлуке, Комисија сматра да су испуњени услови за давање на коришћење предметног пословног простора, а имајући у виду да је град Чачак један од оснивача овог деоничког друштва које обавља делатност од општег интереса.




По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело следећу

О Д Л У К У


1. Друштву са ограниченом одговорношћу "Научно технолошки парк Чачак", са седиштем у Чачку, у ул. Николе Тесле бр. 42, Матични број: 20793112, ПИБ: 107393266, које заступа директор Миладин Ристановић из Чачка,  ДАЈЕ СЕ НА КОРИШЋЕЊЕ пословни простор на одређено време, на период од 5. година и то канцеларије: број 27 у површини од 11,7 м2, број 29 у површини од 14,08м2, број 31 у површини од 11,7м2, број 33 у површини од 16,5м2 и сала у површини од 85м2, све у објекту број 4, у ул. Николе Тесле бр. 42 у Чачку, у јавној својини града Чачка, изграђеном на кп. бр. 5751/10 КО Чачак, без накнаде.


У пословном простору, описаном у ставу 1. ове тачке, Друштво са ограниченом одговорношћу "Научно технолошки парк Чачак", обављаће делатност ради које је основано. 


2. Друштво са ограниченом одговорношћу "Научно технолошки парк Чачак", са седиштем у Чачку, (у даљем тексту "НТП Чачак"), нема право располагања (отуђење, пренос права коришћења, давање у закуп, стављање хипотеке и сл.) нити се може поред града Чачка, као носиоца права јавне својине, уписати као корисник непокретности у јавној књизи о евиденцији непокретности и правима на њима на непокретностима описаним у тачки 1.


3. Трошкови одржавања, обнављања и унапређења као и извршавање законских и других обавеза у вези непокретности ближе описаних у тачки 1. (струја, вода, накнада за уређење и коришћење грађевинског земљишта и др.), падају на терет корисника,  "НТП  Чачак".


4. Овлашћује се Градоначелник града Чачка, да закључи уговор о давању на коришћење пословног простора, на основу кога ће кориснику бити предат пословни простор на коришћење. 

ТРЕЋА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ЗАКЉУЧКА ПО ЖАЛБИ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ АТЕНИЦА НА РЕШЕЊЕ КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР ГРАДА ЧАЧКА БР. 355-981/13-IV-6-05 ОД 12. АВГУСТА 2013. ГОДИНЕ

Славица Каранац, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознала је чланове Градског већа да је комунални инспектор Градске управе за инспекцијски надзор донео Решење којим је наложе МЗ Атеница да санира оштећења на коловозу у улицама 70 и 71 која су настала услед неадекватног враћања у првобитно стање. Како је МЗ Атеница својим поднеском од 17. октобра 2013. године одустала од жалбе изјављене на Решење Комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор, то се предлаже Градском већу да донесе Закључак о обустављању поступка по жалби МЗ Атеница. 


По завршеном уводном излагању, Градско веће је једногласно донело следећи

ЗАКЉУЧАК

ОБУСТАВЉА СЕ поступак по жалби Месне заједнице Атеница,  изјављеној на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор града Чачка број 355-981/13-IV-6-05 од 12. августа 2013. године.

О б р а з л о ж е њ е


Комунални инспектор Градске управе за инспекцијски надзор донео је Решење којим се налаже граду Чачку и МЗ Атеница да у року од 15 дана од дана пријема решења санирају оштећења на коловозу у Атеници у улицама 70 и 71, настала услед неадекватног враћања у првобитно стање, а према техничким условима које издаје ЈП „Градац“ Чачак.

На донето Решење жалбу је благовремено изјавила Месна заједница Атеница.

Како је Месна заједница Атеница, поднеском од 17. октобра 2013 године, одустала од жалбе изјављене на Решење комуналног инспектора Градске управе за инспекцијски надзор број 355-981/13-IV-6-05 од 12. августа 2013. године , то је Градско веће града Чачка у складу са чланом 237. став 2. Закона о општем управном поступку („Сл.лист СРЈ“ бр.33/97 и 31/2001 и „Сл. гласник РС“ бр.30/2010), одлучило као у диспозитиву.


ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Овај Закључак је коначан и против њега није допуштена  жалба али се може покренути Управни спор пред Управним судом у Београду – Одељење у Крагујевцу у року од 30 дана од дана пријема Закључка.

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама осим по 3. и 5. тачки које су скинуте са дневног реда седнице, па је 56. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 45 минута. 

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-201/2013-III

28. октобар 2013. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић

Записник са 56. седнице Градског већа  усвојен је на  57. седници Градског већа број 06-208/2013-III  од  6. новембра 2013. године.
