ЗАПИСНИК

СА ПЕДЕСЕТСЕДМЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА


Одржане 6. новембра 2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 57. седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: мр Војислав Илић, Радомир Крушчић, проф. др Милан Плазинић, Љубинка Миленковић, Дејан Обрадовић, Немања Трнавац, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Љубодраг Грбић, Звонко Митровић, Остоја Мијаиловић и Братислав Југовић, а одсутан је Раденко Луковић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника града Чачка 

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа 

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Владимир Гојгић, представник Градске управе за локални економски развој

· Делфина Рајић, директор Народног музеја Чачак
· Љубомир Сикора, в.д. директор ЈКП «Комуналац» Чачак
· Јасминка Лазић, директор ЈКП «градско зеленило» Чачак

· представници средстава јавног информисања

***

Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да   им је уз позив за седницу достављен  записник са 56. седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 56. седнице Градског већа.

Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 56. седнице Градског већа града Чачка број 06-201/13-III од 28. октобра 2013. године. 

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу Градског већа с тим да се исти допуни следећом тачком: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ПРЕУСМЕРАВАЊУ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ.
Мр Војислав Илић је дао на гласање предлог да се дневни ред допуни датом тачком, што је Градско веће једногласно прихватило.

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2013. ГОДИНУ
2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА СТАТУТА НАРОДНОГ МУЗЕЈА ЧАЧАК 

3. РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА ЈКП „КОМУНАЛАЦ“ ЧАЧАК ЗА ОДЛАГАЊЕ ПЛАЋАЊА ДУГА ЗА ПОРЕЗ НА ЗАРАДЕ И ДОПРИНОСЕ ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И ДОНОШЕЊЕ ПОТРЕБНИХ ОДЛУКА

4. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА

5. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДОПУНАМА РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
6. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ПРЕУСМЕРАВАЊУ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 

ПРВА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2013. ГОДИНУ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Зоран Тодосијевић упознао је чланове Градског већа са Предлогом одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину и истакао да је разлог другог ребаланса у овој години тај да се искористи што више средстава на апропријацији опредељеној за финансирање развоја пољопривреде односно да се ради о мањем преусмеравању неискоришћених средстава, те да позиција прихода буџета није мењана.
По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2013. годину и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ДРУГА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА СТАТУТА НАРОДНОГ МУЗЕЈА ЧАЧАК 
Делфина Рајић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, истакла је да је разлог предложених измена Статута то што је ова установа стекла статус „установе културе од националног значаја“ и да Закон о култури и Одлука о стицању статуса установе културе од националног значаја прописују да установа која је стекла статус установе културе од националног значаја, уз назив установе уноси ознаку: “ Установа културе од националног значаја“.

По упознавању са предлогом отворен је претрес у коме је учешће узео Миладин Ристановић који је имао само речи хвале за Установу која је стекла статус установе културе од националног значаја.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о о давању сагласности на Одлуку о изменама Статута Народног музеја Чачак и упутило Скупштини на разматрање и доношење. 
ТРЕЋА ТАЧКА: РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА ЈКП „КОМУНАЛАЦ“ ЧАЧАК ЗА ОДЛАГАЊЕ ПЛАЋАЊА ДУГА ЗА ПОРЕЗ НА ЗАРАДЕ И ДОПРИНОСЕ ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И ДОНОШЕЊЕ ПОТРЕБНИХ ОДЛУКА
Љубомир Сикора, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са захтевом ЈКП „Комуналац“ Чачак за одлагање плаћања дуга за порез на зараде и доприносе за обавезно социјално осигурање из разлога што предузеће због поремећаја у пословању није извршило благовремену уплату пореза и доприноса на зараде запослених почев од другог дела зараде за јул до првог дела зараде за септембар ове године те је стога једини начин да се дуг измири закључење Споразума за репрограм наведеног дуга са Пореском управом - Филијала Чачак у укупном износу од 10.468.630,00 динара са припадајућом каматом с тим да се са првом ратом отплате отпочне 2. децембра 2013. године.

По упознавању са предлогом отворен је претрес у коме су учешће узели: 
Милијан Минић је вршиоцу дужности овог јавног предузећа честитао обзиром да је дужност преузео недавно и истакао да је ово сигурно један од корака ка избављењу овог предузећа. Истакао је да ће на једној од наредних седница Градског већа бити разматран извештај о давању основних средстава предузећа у претходном периоду као и извештај Јавног правобраниоца на ову тему.
Немања Трнавац је пренео сугестију суграђана у вези са поступањем радника приликом  пражњења контејнера након чега остаје ситан отпад на улици па се њему лично десилоа и иначе се често догађа да возачи пробуше гуму због тога, тако да би радници требали након избацивања смећа из контејнера да покупе оно што остане на улици. 
Миладин Ристановић је подсетио да је пре извесног времена, а одмах након ступања вршиоца дужности на функцију у том предузећу, одржан врло опширан састанак на коме је детаљно сагледана целокупна проблематика и ситуација у овом комуналном предузећу и договорени су одређени потези који се у наредном периоду требају повући као што је константна сарадња града Чачка и ЈКП „Комуналац“ Чачак са ЈКП „Дубоко“ Ужице, као и да је потребно учинити и сваки други напор да ово предузеће што пре крене ка здравом пословању. Подсетио је да се још прошле године ушло у проблем са исплатом зарада, да се због решавања наслеђених проблема каснило са доношењем Програма пословања предузећа за ову годину који је практично ступио на снагу тек у мају, па се последице тога још осећају. Стога предлаже да Градско веће донесе предложено решење као један вид помоћи да ово предузеће изађе из крајње неповољне ситуације, а примећује да су проблеми смањени у односу на раније. 

Звонко Митровић је пренео сугестију грађана МЗ Кошутњак а тичу се и грађана на целокупној територији Чачка у вези непостојања фиксног дана за изношење отпада што грађанима представља проблем нарочито онима који не износе смеће у контејнер већ у свом дворишту имају канте. Сматра да треба направити распоред изношења и грађане унапред обавестити о томе. 
Љубомир Сикора је одговорио да фиксни дан за изношење смећа на некој територији постоји, да је једино објашњење изостанка изношења у тај дан то што је због нечег изузетног дошло до извесне промене а да се грађани о томе обавештавају преко месних заједница. Даље је истакао да је једини начин консолидације овог предузећа у редовном измирењу обавеза, да је затечено стање што се дугова грађана тиче огромно, да дугује и привреда а да предузеће може квалитетно вршити услугу само ако сви измирују услуге.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следећи:

ЗАКЉУЧАК



1. Усваја се захтев ЈКП „Комуналац“ Чачак за одлагање плаћања дуга за порез на зараде и доприносе за обавезно социјално осигурање.

2. Да се Министарству финансија Владе Републике Србије, Пореској управи - Филијала Чачак, поднесе захтев за закључење споразума о одлагању плаћања дуга ЈКП „Комуналац“ Чачак за порез на зараде и доприносе за обавезно социјално осигурање, у укупном износу од 10.468.630,00 динара, на период од 24 месеца, с тим што би се са првом ратом отплате отпочело од 2. децембра 2013. године, у тексту који је саставни део овог Закључка.
Министарству финансија- Пореској управи-Филијала чачак достављен је следећи:
ЗАХТЕВ

за одлагање плаћања дуга ЈКП „Комуналац“ Чачак

за порез на зараде и доприносе за обавезно социјално осигурање

Јавно комунално предузеће за одржавање чистоће и пијаца „Комуналац“ Чачак, због поремећаја у пословању предузећа није извршило благовремену уплату пореза и доприноса на зараде запослених и то:

- за месец јул 2013. године за други део зараде, у износу од 2.457.569,00 динара;

( за месец јул 2013. године други део зараде у нето износу исплаћен је 13.09.2013. године)

- за месец август 2013. године за први део зараде, у износу од 2.804.844,00 динара;

( за месец август 2013. године  први део зараде у нето износу исплаћен је 30.09.2013. године),

- за месец август 2013. године за други део зараде, у износу од 2.464.596,00 динара;

( за месец август 2013. године други  део зараде у нето износу исплаћен је 5.10.2013. године),

- за месец септембар 2013. године за први део зараде, у износу од 2.741.621,00 динара;

( за месец септембар  2013. године  први део зараде у нето износу исплаћен је 31.10.2013. године),

Градско веће града Чачка предлаже закључење Споразума за репрограм наведеног дуга у укупном износу од 10.468.630,00 динара и припадајућом каматом на дан усаглашавања дуга на период од 24 месеца, с тим што би се са првом ратом отплате отпочело од 2. децембра  2013. године. 

ЧЕТВРТА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О РАСПОДЕЛИ И КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА
У оквиру ове тачке дневног реда Јасминка Лазић, упознала је чланове Градског већа са захтевом ЈКП „Градско зеленило“ Чачак за пренос средстава на име новчане помоћи за измирење обавеза по рачунима који се односе на текуће активности предузећа, а предузеће је тренутно у ситуацији да му је угрожена текућа ликвидност. 
Зоран Тодосијевић је истакао да се ово јавно комунално предузеће обратило Градској управи за финансије са предметним захтевом уз доставу целокупне документације, а да на позицији за субвенције постоје средства да се овом предузећу изађе у сусрет.
По упознавању са предлогом отворен је претрес у коме су учешће узели: 



Милијан Минић  је подсетио да је и раније на седницама Градског већа било говора о проблемима који су у овом јавном предузећу настали због великог броја радних спорова, те да се тада упозоравало до каквих проблема то још може довести. Такође, подсетио је и на то да се прошле године говорило о подели добити, а да се сада говори о помоћи овом јавном предузећу па ту уочава проблем. Стога сматра да треба припремити информацију колико радних спорова је предузеће изгубило, колико постоји потенцијалих спорова који ће бити изгубљени јер уочава да судови у оваквим ситуацијама по правилу пресуђују у корист радника који је тужио предузеће. Такође поставља питање одговорности за насталу ситуацију јер сматра да је проблеме са радницима предузећа требало покушати решити поравнањем, а не да се свесно улази у радне спорове. 
Дејан Обрадовић је истакао да је са овим јавним предузећем у претходном периоду било најмање проблема, што се види по томе да ове године нису добијали субвенције од оснивача. Што се тиче судских спорова који су у току или су завршени, сматра да то нико није могао да предвиди као трошак и да је неизвесно када ће такви одштетни захтеви доспети на наплату. Истакао је да се у свом пословању ово предузеће рационално понаша, па предлаже да им се одобре тражена средства. 
Мр Војислав Илић се слажио са тим да актуелно руководсво предузећа ничим није допринело настанку радних спорова, да је проблем настао у претходном периоду и да се тада у предузећу морало ући у дубљу анализу да ли се исплати улазити у судске спорове односно да је руководство заједно са правном службом или у консултацији са Градским правобраниоцем требало да размотрити начин решавања проблема који су настали са одређеним бројем запослених и да ли те проблеме треба решавати отказом или на други начин. 
Звонко Митровић се сложио са излагањима предходника, такође подсетио да се о овоме већ говорило на Градском већу, да је потребно сагледати о ком потенцијалном износу се ради по окончању судских спорова јер ће спорове који се изгубе сви грађани плаћати из буџета. Сматра да је свуда где је то било могуће требало предложити поравнање, да то није урађено, да данас треба одобрити захтевана средства, али да упозорава да се проблем тиме неће решити због свега напред изнетог.
Миладин Ристановић је  рекао да је узрок угрожене текуће ликвидности свима познат, да постоји читав списак још нерешених спорова, да о томе да ли је боље закључивати вансудска поравнања или водити радне спорове треба добро размислити, а што се тиче данашњег захтева он је нужан и треба га одобрити.  
Радомир Крушчић се није сложио са констатацијом да се у овом јавном предузећу ради о случају домаћинског пословања, те да је нелогично да се једне године деле дивиденде а већ следеће године тражи помоћ од Града, да је сигурно да је ово предузеће очигледно угрожено и вероватно и угроженије од свих других јер се до сада на Градском већу ниједном јавном предузећа нису одобравала средства како би се платили телефонски рачуни. Такође је прокоментарисао један уговор из приложене документације, а то је уговор о пружању услуга у области безбедности и здравља на раду који је потписала претходна директорка обзиром на место закључења уговора у Пожеги, што сматра нелогичним, а што само указује да се и није баш домаћински пословало. 
Остоја Мијаиловић сматра да је неправедно да град Чачак из буџета плаћа нечије грешке и сукобе са радницима јер сматра да за своје грешке и личне сукобе са радницима треба да одговарају директори а не Град и да има пуно пречих проблема у граду за решавање, стога тражи одгооворност оних који су довели до ове ситуације, небитно о кадру које странке се радило већ да се ради о одговорности руководства сваког предузећа за учињене потезе.
Немања Трнавац је рекао да је до немогућности да ово предузеће измирује овакве рачуне дошло из разлога плаћања трошкова насталих из судских спорова са радницима који су отпушени у претходном периоду, да захтеве попут овог који је стигао у једанаестом месецу текуће године можемо очекивати и надаље због поменутог проблема јер ће се то исплаћивати минимум наредне две године и неминовно је да ће то неко морати да плати без обзира да ли ће то пасти на терет предузећа из редовног пословања или на терет буџета Града. Стога предлаже да се донесе решење о одобравању ових средстава како би се помогло предузећу.
Мр Војислав Илић је подсетио да је у вези овога већ постојали одређени закључци Градског већа донети у току ове године. 
Славица Каранац је рекла да је 22. марта 2013. године Градско веће донело закључак да ово јавно предузеће достави информацију о текућим и завршеним радним споровима као и узроцима и разлозима за вођење истих као и о којим се оквирно износима ради, да је предузеће поступило по закључку у доставило тражену информацију које је Градско веће размотрило у априлу месецу 2013. године и тада је донет нови закључак да Градски јавни правобранилац са правном службом предузећа сагледа предмете као и да се утврди одговорност. 
Мр Војислав Илић сматра да је потребно прибавити и информацију шта се урадило по поменутом закључку Градског већа. 

Звонко Митровић је рекао да је револтиран ситуацијом насталом у предузећу, неодговорношћу претходног руководства и запитао се докле ће грађани Чачка плаћати грешке руководилаца јавних предузећа. 

Проф. др Милан Плазинић се запитао да ли уопште постоји случај радног спора кад суд одлучи у корист предузећа односно њему није у знању да судови икада одлуче другачије него у корист радника. Сматра да се таквим поступком судова руководству предузећа везују руке и радницима даје слобода да поступају на било који недозвољен начин а да не сносе консеквенце, па је тако забележен и случај да се радник после 20 година вођења спора врати на посао односно стиче се утисак да не постоји радња коју ће радник учинити и због које ће добити отказ а да суд касније не пресуди у његову корист.
Надежда Вуксановић је нагласила да је Град у предходном периоду водио два радна спора, да је један добијен, један изгубљен.

Проф. др Милан Плазинић сматра да је ситуација у јавним предузећима сигурно неповољнија.

Милијан Минић је рекао да не постоји одговорност садашњег руководства за отпуштање радника у претходном периоду, али да принципијелно треба водити рачуна када се радници кажњавају на овај начин и какве то последице може произвести. Сматра да Градском већу треба доставити извештај шта се урадило по Закључку Градског већа из априла месеца ове године, да се не деси да Градско веће доноси разне закључке а да касније не постоји никаква повратна информација. Предлаже да се донесе решење о одобравању тражених средстава. Такође сматра неправедним да грађани из буџета плаћају за нечије грешке у претходном периоду. 
Остоја Мијаиловић је рекао да уколико неком раднику треба дати отказ, правна служба предузећа у консултацији са правобраницем треба да сагледа и последице те мере јер новац који ће се касније дати за то свакако се може боље утрошити, на пример доделом бесплатних гробних места социјално угроженима. Потпуно је нелогично да нико за ово не сноси последице и да онај који је одговоран то би требало да плаћа из „свог џепа“ а не да се то  плаћа из буџета, посебно стога што се стиче утисак што се ради о личним сукобима директора из којих су проистекли откази и последице које сви плаћамо.
Мр Војислав Илић је рекао да се из данашње дискусије може извести закључак да директори јавних предузећа и установа који су на буџету Града убудуће не би требало да отпуштају раднике олако и на начин како се то до сада радило већ да треба да траже мишљење правника у Градској управи а превасходно Јавног правобраниоца о реалности вођења и исхода судског спора, да ситуацију треба да размотри и Надзорни одбор предузећа, а ово стога што су до сада директори самовољно давали отказе радницима и нису водили рачуна о томе да ће то морати да се плати након изгубљеног спора пред судом и без обзира да ли ће Град директно то платити из буџета или ће из буџета бити плаћени рачуни попут данашњих јер преудзеће због одштета не може да измирује ни овакве рачуне. Лично му је познато да се често ради о лицима која су тужила и више јавних предузећа и сваки пут добила спор. 
Дејан Обрадовић сматра да се пословодству сваког предузећа мора дати слобода у обављању посла као и да службе којима је предузеће опремљено попут правне и финансијске такође требају да обављају свој посао, да случајеве недисциплине или друге облике кршења радних обавеза и дужности директор са својим сарадницима треба да оцењује и да сагледа начин решавања проблема и сматра да предузећима заправо треба само дати алат којим ће ефикасније решавати ове случајеве односно мере којима ће се одбранили од појава које постоје у сваком предузећу, а не да се на било који начин ограничавају. Слаже се да руководство предузећа треба да се консултује са јавним правобраниоцем у погледу исхода евентуалног судског спора, а што се могућности пораванања тиче то може да предложи и суд, међутим по правилу тужилац то никада неће прихватити у ситуацији када зна да ће вероватно добити спор. 
Надежда Вуксановић је рекла да ствари не треба генерализовати јер су законом прописани случајеви у којима се води дисциплински поступак или у којим случајевима раднику престаје радни однос, а да је одговорност за то која ће се мера применити на директору и њему нико не може да нареди да не може уручити отказ јер се тиме ограничава у свом руковођењу, међутим директори не би смели да злоупотребљавају своју функцију и морају се понашати у складу са законом. 

Радомир Крушчић се није сложио са тим да неко жели да сужава делокруг рада директора или да му ограничава овлашћења, али сматра да одговорност за поступке мора да постоји што до сада није био случај. Нагласио је да проблем уручивања отказа није једини, да постоји још проблема из радних односа у јавним предузећима по којима радници утуже и добијају радне спорове. Стиче се утисак да су радници који туже предузеће јачи правници од оних у предузећима која су тужена. Сматра да ако постоји оправданост да се неко казни за кршење радне обавезе то треба и учинити али да унапред треба сагледати како ће то проћи на суду. 
Љубинка Миленковић занимала је могућност кажњавања радника и да ли су за то дефинисани критеријуми. 
Миладин Ристановић сматра да хитно треба тражити извештај по закључку Градског већа из априла месеца ове године односно дати рок од 15 дана за то, а што се конкретно данашњег захтева тиче сматра да је ово јавно предузеће коректно у обраћању за новчану помоћ те му стога треба одобрити тражена средства. 
Љубодраг Грбић је нагласио да ће одређене дилеме данас изнете решити нови Закон о раду на много бољи начин односно да ће бити дата већа права послодавцима да примају и отпуштају запослене и да до тада треба превазићи проблеме на најбољи могући начин.
Мр Војислав Илић је рекао да није логично да се у предузећу са малим бројем запослених попут ЈКП „Градско зеленило“ Чачак води чак 10 радних спорова.
Јасминка Лазић је истакла да се ради о наслеђеном стању, те да нераду и јавашлуку једном мора да се стане на крај, да се сигурно радило о кршењу радних обавеза од стране радника који су добили отказ, међутим да суд ни у једном случају није нашао разумевање за дате отказе већ се сви случајеви доносе у корист радника, па поставља и питање враћања тих радника на посао и какве радне задатке им убудуће давати обзиром да су се већ изјаснили да не знају да раде реферат који им је поверен. Такође, то није једини проблем који је наслеђен из претходног периода и све те радње је неко из градске власти некад верификовао па није ни чудо што су сва јавна предузећа у проблему. 
Остоја Мијаиловић је рекао да постоје мере које много мање коштају од мере уручења отказа радницима којима се радници са стеченим лошим навикама у раду могу приволети да обављају посао за који су плаћени, а не да сукоб са њима плаћамо сви из буџета.
Јасминка Лазић је рекла да постоје случајеви где радници једноставно опструишу и где ниједна дисциплинска мера не уроди плодом, односно неко те раднике штити у таквом поступању па се стиче утисак да се више штити нерад него рад.
Милијан Минић, на крају дискусије по овој тачки дневног реда, истакао је да се у свим јавним предузећима ради о наслеђеним проблемима да треба о свему отворено причати.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ 

1. Да се из средстава буџета града Чачка за 2013. годину, апропријација 360, економска класификација 451 „Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама“, због угрожене текуће ликвидности предузећа, изврши пренос средстава у износу од 1.497.126,49 динара ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, на име помоћи за измирење обавеза по рачунима који се односе на текуће активности предузећа.

2. Износ средстава из тачке 1. Решења пренети у корист рачуна ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, бр. 840-682743-54. 

3. О извршењу Решења стараће се Градска управа за финансије.
***
Градско веће је једногласно донело и следећи:
ЗАКЉУЧАК

Да Градски јавни правобранилац и ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, у року од 15 дана, доставе Извештај о реализацији Закључка Градског већа града Чачка број 06-59/2013-II од 10. априла 2013. године.
ПЕТА ТАЧКА: 
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДОПУНАМА РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
Славица Каранац је у оквиру ове тачке дневног реда истакла да је Комисија за пословни простор састављена од председника и два члана и да је на предходној седници Градско веће заузело став да је потребно тај састав проширити са још два члана Градског већа од којих ће један бити заменик председника Комисије. С тим у вези предлаже се доношење Решења о допуни решења о образовању Комисије за пословни простор. 

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело следеће:
Р Е Ш Е Њ Е

о допунама Решења о образовању Комисије за пословни простор

I

У Решењу Градског већа града Чачка о образовању Комисије за пословни простор број 06-59/2012-III од 19. јула 2012. године, тачка I допуњује се замеником председника и једним чланом Комисије и то:

„ - Звонко Митровић, члан Градског већа, заменик председника 

         -  Љубодраг Грбић, члан Градског већа, члан.“

II
Ово Решење објавити у „Службеном листу града Чачка“.

ШЕСТА ТАЧКА: 
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ПРЕУСМЕРАВАЊУ СРЕДСТАВА   СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
У оквиру ове тачке дневног реда Надежда Вуксановић упознала је чланове Градског већа са потребом да се изврши прерасподела средстава сталне буџетске резерве ради обезбеђења недостајућих средстава а за коју су се стекли сви услови да се употребе за реализацију Одлуке Градског већа града Чачка за финансирање изградње стамбених објеката Миленији Ћириман из Горичана и Милки Станојевић из Трнаве чији су стамбени објекти оштећени земљотресом који се догодио 3. новембра 2010. године.
По упознавању са предлогом отворен је претрес у коме су учешће узели: 

Звонко Митровић је питао по којим критеријумима је одређен редослед изградње поменутих кућа.

Надежда Вуксановић је рекла да су се куће радиле чим су се стицали услови и били решени имовинско правни односи, односно добијени урбанистички и грађевински услови.

Милијан Минић је, зарад јавности, иако то није на дневном реду данашње седнице обавестио присутне да ће Комисија у току данашњег дана изаћи на терен код породица Перовић и Прелић чији су објекти угрожени за становање, направити извештај и на следећој седници Градског већа донеће се потребне одлуке. Такође, предлаже да се одлучивање о овакво хитним случајевима изузме из надлежности Центра за социјални рад и врати у раздео буџета о коме одлучује Градоначелник, ради ефикасности. 
Братислав Југовић је рекао да Центар за социјални рад заиста понекад делује као воз који у 21. веку путује 15 километара на час и да је потребно да се одлучивање о оваквим случајевима у буџету за 2014. годину врати у раздео о коме одлучује Градоначелник. 

Зоран Тодосијевић је рекао да Градска управа неће преносити средства док се не стекну услови  за закључивање уговора ради изградње објеката. 
Звонко Митровић је питао да ли ће се новац пренети инвеститору или директно извођачу.

Зоран Тодосијевић је одговорио да се обе трансакције раде истовремено, односно на „рачун“ и са „рачуна“. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 18, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 2.309.614,00 динара, на име обезбеђења недостајућих средстава за реализацију Одлуке Градског већа града Чачка, за финансирање изградње стамбених објеката Миленији Ћириман из Горичана и Милки Станојевић из Трнаве, а чији су стамбени објекти оштећени земљотресом који се догодио 3. новембра 2010. године.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 252, економска класификација 484 „Накнада штете за повреду или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

***
Градско веће је једногласно донело и следећи:
ЗАКЉУЧАК

Да Звонко Митровић и Милијан Минић, чланови Градског већа, прате реализацију одобрених средстава намењених за набавку и изградњу монтажних кућа за лица чији су стамбени објекти оштећени земљотресом који се догодио 3. новембра 2010. године.
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама, па је 57. седницу Градског већа закључио у 10 часова и 10 минута. 

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-208/2013-III

6. новембар  2013. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић
Записник са 57. седнице Градског већа  усвојен је на  59. седници Градског већа број 06-238/2013-III  од  21. новембра 2013. године.
