ЗАПИСНИК

СА ШЕЗДЕСЕТПРВЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

Одржане 3. децембра  2013. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 61. седницу Градског већа и истом председавао. 


Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Радомир Крушчић, проф. др Милан Плазинић, Немања Трнавац, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Љубодраг Грбић, Звонко Митровић, Остоја Мијаиловић и Дејан Обрадовић, а одсутни су Братислав Југовић и Љубинка Миленковић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:
-    Мирјана Ђоковић, помоћник Градоначелника

-    Саша Обрадовић, помоћник Градоначелника
      -     Владан Милић, заменик председника Скупштине града 
· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа 
· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Мирослав Вујовић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Др Влајисав Папић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам
· Љиљана Шубара, представник ЈП «Градац» Чачак

· Катарина Новковић, Градски јавни правобранилац

· Јасминка Лазић, директор ЈКП «Градско зеленило» Чачак

· Катарина Тутуновић, представник ЈКП «Градско зеленило» Чачак

· Представници средстава јавног информисања
***
Мр Војислав Илић,  председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да  им је уз позив за седницу достављен  записник са 59. седнице Градског већа, ради усвајања.

 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 59. седнице Градског већа.
Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 59. седнице Градског већа града Чачка број 06-238/13-III од 21. новембра 2013. године.
и
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић  председник Градског већа,  предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу с тим да се исти допуни следећим тачкама:

-   ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА  БРОЈ 06-245/2013-III ОД 9. МАРТА 2010. ГОДИНЕ

· ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ НА КОРИШЋЕЊЕ ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА МИНИСТАРСТВУ ПРАВДЕ И ДРЖАВНЕ УПРАВЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ - УПРАВИ ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА
· ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 240)
Мр Војислав Илић је дао на гласање предлог да се дневни ред допуни датим тачкама, што је Градско веће једногласно прихватило.


Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ГЕНЕРАЛНОГ УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАНА ГРАДА ЧАЧКА 2015. 

2. РАЗМАТРАЊЕ ПРЕДЛОГА КОМИСИЈЕ ЗА СПОРТ У ВЕЗИ ИЗВЕШТАЈА ПОДНОСИЛАЦА ПРОГРАМА О РЕАЛИЗОВАЊУ  ПРОГРАМА  ЗА ИЗГРАДЊУ, ОДРЖАВАЊЕ И ОПРЕМАЊЕ СПОРТСКИХ ОБЈЕКАТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2012. ГОДИНИ

3. РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА ПО ЗАКЉУЧКУ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ  06-208/2013-III ОД 6. НОВЕМБРА 2013. ГОДИНЕ А У ВЕЗИ ЗАКЉУЧКА ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА  БРОЈ  06-59/2013-III ОД 10. АПРИЛА 2013. ГОДИНЕ И ТО:

А) Градског јавног правобранилаштва
Б) ЈКП „Градско зеленило“ Чачак 

4. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 149)

5. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 239)

6. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ 06-245/2013-III ОД 9. МАРТА 2010. ГОДИНЕ
7. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ НА КОРИШЋЕЊЕ ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА МИНИСТАРСТВУ ПРАВДЕ И ДРЖАВНЕ УПРАВЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ- УПРАВИ ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА

8. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 240)
РАД ПО ТАЧКАМА  ДНЕВНОГ РЕДА: 
ПРВА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ГЕНЕРАЛНОГ УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАНА ГРАДА ЧАЧКА 2015. 

Милош Милосављевић и Љиљана Шубара, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознали су чланове Градског већа са Предлогом Генералног плана града Чачка 2015. и истакли да је на седници Скупштине града Чачка одржаној 10. децембра 2009. године донета Одлука о усклађивању Генералног плана насеља Чачак 2015., а на седници Скупштине града Чачка одржаној 14. децембра 2012. године донета је Одлука о допуни Одлуке о усклађивању Генералног плана насеља Чачак 2015. у складу са Мишљењем Министарства грађевинарства и урбанизма од 2. новембра 2012. године. Након одржане јавне седнице Комисије за планове и обављеног јавног увида, на затвореним седницама Комисије за планове констатовано је да Нацрт Генералног урбанистичког плана града Чачка 2015. године у свему усклађен са Законом, као и да су при изради плана примењена сва важећа правила, стандарди и нормативи из области урбанистичке струке и у складу са Правилником о садржини, начину и поступку израде планских докумената. Како је Министар грађевинарства и урбанизма дао сагласност на Генерални урбанистички план града Чачка 2015. испуњени су услови за достављање нацрта Плана Градском већу како би се утврдио предлог за Скупштину. 

Након завршеном уводног излагања отворен је претрес у коме су учешће узели:
Звонко Митровић је позвао све чланове Градског већа да гласају за овај предлог, сматра да је предлог планa можда могао да буде и бољи и брже урађен, али да су постојали бројни проблеми, да су многа решења била изнуђена, да је Закон из 2009. године прописао другачију процедуру усвајања плана, да је потом предлог морао да се усагласи са законом, али да је најважније да сада добијамо најважнији документ на нивоу Града на основу кога се приступа изради свих нижих докумената односно да је ово је суштински документ којим ће се омогућити да се коначно добију сви потребни планови да би се на основу њих вршило планирање и наставило  са развојем града. Похвалио је обрађивача Плана и Комисију за планове из разлога што су већ сад припремили документе нижег реда у очекивању усвајања Генералног плана, па ће се врло брзо по ступању на снагу овог плана моћи усвојати и планови нижег реда, а обзиром да је Градско веће поставило одређене рокове за израду планова, нада се да ће до краја 2014. године Град бити потпуно плански заокружен и покривен.Генерални план пружа и основу за развијање других система попуг Геодетског информационог система како би инвеститори на основу њега могли из било ког дела света да провере сваку локацију и урбанистичке параметре потребне за градњу објеката, а у овоме ће Чачак бити један од пионира у Србији. Из свих тих разлога План је потребно усвојити јер би његово евентуално неусвајање закочило развој Чачка као савременог града.
Немања Трнавац похвалио је оне који су припремили овај План и без којих он не би ни постојао, а посебно стога што су предвиђени бројни спортски садржаји у појасу поред реке Мораве обзиром на везаност Чачана за овај део града и чиме ће се комплетирати спортски садржаји на том потезу и у будућности представљати својеврсну оазу. Позвао је присутне да гласају за овај предлог.
Милош Милосављевић је рекао да се План односи на период до 2015. године и да се следеће године доноси Одлука о изради новог Генералног плана, али да је добробит од овог плана што ће се усвојити планови генералне регулације на основу којих ће се издавати дозволе.

Мр Војислав Илић је поставио питање до када се може очекивати усвајање преосталих 6 планова генералне регулације.

Милош Милосављевић је одговорио да ће се најпре усвојити план за центар града и то очекује до марта следеће године, а потом сукцесивно и остали планови. Подсећа да ће план за Центар обухватити и све до сад донете планове генералне регулације који улазе у састав поменутог подручја.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог генералног урбанистичког плана града Чачка 2015. и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДРУГА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ПРЕДЛОГА КОМИСИЈЕ ЗА СПОРТ У ВЕЗИ ИЗВЕШТАЈА ПОДНОСИЛАЦА ПРОГРАМА О РЕАЛИЗОВАЊУ  ПРОГРАМА  ЗА ИЗГРАДЊУ, ОДРЖАВАЊЕ И ОПРЕМАЊЕ СПОРТСКИХ ОБЈЕКАТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2012. ГОДИНИ

Владан Милић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознао је чланове Градског већа да је Комисија за спорт разматрала Извештај о реализацији програма за доделу средстава за изградњу, одржавање и опремање спортских објеката на територији града Чачка у 2012. години достављен од стране МЗ Јежевица и на основу расположиве документације утврдила да средства нису утрошена у складу са Правилником о критеријумима и поступку доделе средстава за финансирање потреба у области спорта па стога поменути извештај није усвојен. Замолио је Градско веће да се на неки начин ипак помогне овој месној заједници у превазилажењу насталог проблема, односно да им се пролонгира рок за подношење извештаја јер без усвојеног извештаја за прошлу годину ова МЗ не може да конкурише за средства у овој години, а такође последица би била и обавеза да се утрошена средства врате у буџет Града.
Након завршеног уводног излагања отворен је претрес у коме су учешће узели:

Радомир Крушчић сматра да је очигледно да је ова инвестиција кренула наопако чим је један извођач радова добио да ради тампон, а други асфалт. Даље поставља питање надзора над овим радовима. Питање је да ли је плаћена израда тампона и ако јесте ко је потписао да се то плати, па сматра да овде има много проблема и грешака направљених у самом старту.

Раденко Луковић сматра нејасним како поступити по овоме јер је Комисија разматрала извештај и предложила једно а сада известилац као председник Комисије предлаже нешто друго.


Владан Милић је рекао да је Комисија морала да поступи онако како је поступала у свим поступцима, те да он не врши притисак како ће о овоме одлучити Градско веће.

Раденко Луковић сматра да је сада нелогично да Градско веће донесе нешто што је супротно од предлога Комисије, али да ову ствар треба некако споразумно решити.

Немања Трнавац је рекао да је Комисија поступила по параметрима по којима иначе ради, да се и раније дешавало да се ненаменски потроше средства па се тражило да се средства врате у буџет, али да се овде ради о томе да је инвестиција урађена, да месна заједница није крива али да су средства ненаменски потрошена па се сада тражи решење.


Раденко Луковић је рекао да су Градском већу сада завезане руке како да одлучи. 


Немања Трнавац сматра да је можда најбоље да Градско веће врати материјал Комисији.


Владан Милић је рекао да је ова месна заједница добила паре за асфалтирање, али да је на терену урађен само шљунак. 

Милијан Минић је приметио да у материјалу за седницу не постоје цифре. Све у свему ово се не дешава први пут, проблем треба превазићи а занима га како су средства уопште пребачена фирми која је изводила радове ако су пре тога сачинили уговор са другом фирмом која ради тампон, тако да је све у вези овога нелогично. 

Звонко Митровић је објаснио да пре насипања тампоном треба да се изврши провера носивости и уколико то није у реду то се сигнализира извођачу и траже се додатни или допунски радови. Кад се изврши насипање онда се врши асфалтирање, а пре самог асфалтирања се мери се носивост терена да би се утврдило да ли треба асфалтирати. Нејасно му је да ли је овај поступак ишао кроз једну јавну набавку или две и ако су једанпут одобрена средства зашто је то онда подељено на двејавне набавке. Уколико се радило о два одвојена поступка сасвим је јасно да је лако да један извођач пребаци одговорност на другог, а по нормалним стандардима у грађевини се покушава да се избегне да два извођача ураде један посао баш због тога, јер на пример како добити гаранцију на асфтал уколико се утврди да је била лоша припрема за асфалт. Евидентно је да су направљени пропусти, да се овде не ради о једноставној ствари и поставља се питање шта сада урадити. Неко је потписао да се посао заврши, а ако је надзор потписао ово може постати и предмет судског спора. 
Дејан Обрадовић је рекао да се у излагањима уводничара и чланова Градског већа могло чути неколико релевантних чињеница у вези овога, али да стоји и замерка члана Градског већа на некомплетност материјала. Међутим намеће се друго питање, а то је да ли су месне заједнице генерално кадре да им се повери овакав посао или да можда треба размишљати у правцу формирања посебне службе која ће ово радила за месне заједнице и грађанство. На први поглед из свега изнетог као и из материјала се закључује да није било надзора и нејасно је да ли је новац утрошен за намену за коју је добијен и да ли је проверена процедура која је потребна приликом извођења радова.
Радомир Крушчић се сложио са тим да месне заједнице можда нису кадре да спроводе поступак јавних набавки, односно сматра да неке можда јесу а неке нису, али да се месне заједнице увек консултују са Службом за јавне набавке при Градској управи која им помаже око документације, али да је највећи проблем надзорни орган а средства која је Град доделио морају бити конктролосана да ли су утрошена за намену за коју су одобрена и уколико се ради о авансном плаћању то мора бити оправдано и ићи кроз потписивање ситуација па поставља питање ко је потписао ситуације како би се требовао новац из бужета. Све у свему, изгледа да је проблем у томе што надзорни органи олако потписују ситуације.
Милијан Минић је рекао да не зна о ком износу се ради и да је то морало да стоји у материјалу.

Мр Војислав  Илић је предложио да се ова тачка скине са дневног реда седнице и апеловао да овако неприпремљен материјал не долази пред чланове Градског већа, а ово је пример како не треба да се ради. Потом је ставио на гласање да се ово скине са дневног реда седнице. 
За реч се јавио Миладин Ристановић.

Мр Војислав Илић је рекао да је дискусија завршена и да је он дао на гласање предлог о скидању ове тачке са дневног реда. Питао је ко је за то.

Миладин Ристановић је рекао да је он био за то, али да ће сада бити против.

Мр Војислав Илић је поновио питање ко је за то да се тачка дневног реда скине.

Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 глас „против“ (Миладин Ристановић) и 1 „уздржан „ глас (Немања Трнавац) донео следећи:
ЗАКЉУЧАК

Да се тачка дневног реда „Разматрање предлога Комисије за спорт у вези извештаја подносилаца програма о реализовању програма за изградњу, одржавање и опремање спортских објеката на територији града Чачка у 2012. години“, скине са дневног реда и врати Комисији за спорт на поновно разматрање, у циљу сачињавања потпунијег образложења.
***


Миладин Ристановић сматра да се Градско веће сада мора договорити како ово треба да буде изведено да се опет ова тачка не би скидала са дневног реда. У дискусији се могло чути да месне заједнице можда не схватају поступак, али он сматра да можда и извођачи то не знају јер како може да се ради асфалт ако није проверено како је урађена припрема и нису примљени претходно изведени радови. 

Владан Милић је рекао да се ради о 2012. години, односно периоду који је иза нас, да је Комисија на све начине покушавала да проникне у суштину проблема и у томе није успела и што се Комисије тиче за њу је релевантан извештај са терена, а посао Комисије и није да води рачуна ко је надзорни орган. 

Звонко Митровић сматра непотребном даљу дискусију, обзиром да се већ о томе гласало и да Градско веће није место где ће се вршити едукација Комисије. 

ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА ПО ЗАКЉУЧКУ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА БРОЈ  06-208/2013-III ОД 6. НОВЕМБРА 2013. ГОДИНЕ А У ВЕЗИ ЗАКЉУЧКА ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА  БРОЈ  06-59/2013-III ОД 10. АПРИЛА 2013. ГОДИНЕ И ТО:

А) Градског јавног правобранилаштва
 Катарина Новковић, дала је уводно излагање у вези Извештаја Градског јавног правобранилаштва, те упознала чланове Градског већа са стањем судских поступака поводом радних спорова који се воде против ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, односно могућностима за поравнање и разлозима за дуго трајање ових спорова, као и да не постоји јасно заузет став судске праксе који би био недвосмислено применљив ни на један од ових спорова из чега би се могао извући закључак о основаности тужбених захтева као и то да су спорови углавном у поодмаклом стадијуму. Све у свему, Градско јавно правобранилаштво може да пружи помоћ предузећу у циљу што повољнијег окончања предметних парничних поступака.
Б) ЈКП „Градско зеленило“ Чачак 
Јасминка Лазић, у свом уводном излагању, дала је преглед радних спорова који се воде против предузећа „Градско зеленило“ Чачак односно када су тужбе поднете и у којој се фази појединачно налазе ови парнични поступци.
Након завршеном уводног излагања отворен је претрес у коме су учешће узели:

Миладин Ристановић је изнео своје очекивање да се у овим извештајима требало наћи некакво стручно мишљење, а не само сувопарни подаци и констатације, а смета му и реченица да се трошкови поступка не могу смањити у овој фази поступака обзиром да је евидентно да су се трошкови могли смањити да се поравнањем постигао мањи износ. Такође му у овим извештајима недостаје стручно мишљење шта може да се очекује у овим споровима, односно да ли неки спор може да се реши позитивно по предузеће или не, те ако не постоји таква могућност сувишна је и свака даља анализа.
Остоја Мијаиловић је рекао да ово треба да буде наук онима који воде јавна предузећа, да се не обрачунавају са радницима о трошку Града, а при том не мисли на садашње руководство ЈКП „Градског зеленило“ Чачак, јер је проблем настао у предходном периоду.
Милијан Минић је рекао да се ради о споровима који су започети и трају одавно, па га занима да ли је неко реаговао раније на чињеницу да је пет поступајућих судија промењено у једном спору и да ли се ико интересовао за разлог тога јер све то повећава трошкове. 
Дејан Обрадовић је рекао да је немогуће утицати на то како ће суд радити и да ли ће се мењати поступајуће судије јер постоје многи разлози када се мењају судије у поступку и просто је немогуће на то утицати. Када се погледају основи тужбених захтева радника види се да се ради о разним радно-правним статусима и да се у предузећу радило и о „померању“ запослених унутар организационих јединица из чега су такође проистекле поједине тужбе. 
Раденко Луковић је рекао, након информације добијене од директорке предузећа колико у ЈКП „Градско зеленило“ Чачак  има запослених радника, да произилази да је преко 13% радника од укупног броја радника тужило предузеће што говори о поремећеном односу између послодавца и запослених. Стиче се утисак да се послодавац доста конфронтирао са запосленима, а трошкови спора ће бити много већи него што су накнаде по тужбеном захтеву. Закони иду у прилог радника и у спорове са радницима због тога не треба улазити уколико се све добро не сагледа, а да је јако тешко уопште извршити егзактну процену. 
Звонко Митровић је рекао да предузећима постоје систематизације радних места и уговори о раду, па уколико је све рађено по пропису онда не треба да постоји бојазан како ће суд пресудити.
Раденко Луковић је истакао да му све личи на то да директори ураде онако како они мисле, а да их последица не занима.
Немања Трнавац је рекао да му је нејасно шта сада уопште може да се уради, јер је парнични поступак ствар суда, али да овом предузећу треба помоћи у санирању ових обавеза како би могли да функционишу.
Остоја Мијаиловић сматра да овакве грешке не смеју да се понављају  како будуће генерације из градског бужета не би плаћале туђе грешке.
Звонко Митровић је рекао да се све ове критике не односе на садашњу директорку, јер је проблем настао у претходном  периоду а садашње руководство то мора да решава.

Љубодраг Грбић је истакао да ово не сме више да се понови и да данас треба донети закључак да се свим директорима јавних предузећа и установа проследи допис да воде рачуна у погледу систематизације радних места и свих других ствари, а да без консултације са локалном самоуправом не чине потезе попут отпуштања радника, јер се досадашњим начином рада директора дошло у ситуацију да туђе дугове плаћа онај ко није крив. 
Радомир Крушчић је рекао да су директори јавних предузећа по овом питању у повлашћеном положају јер ће се њихове грешке плаћати из буџета Града, за разлику од директора приватних предузећа и сматра да се Градско веће овим не меша у аутономију рада неког директора, већ се просто ради о томе да када се одобравају средства и плаћају туђе грешке онда произилази да је логично да се онај ко плаћа мора нешто и питати.
Проф. др Милан Плазнић се није сложио са тим да су баш сви директори који су раније руководили предузећима били неодговорни, те да није тачно да су отпуштали кога су хтели или да су сви радници у праву и да се не сме слати порука која води ка анархији, а сви се сећамо случаја да је радник потписао да не зна да ради на месту на који је примљен. Предлаже да директори при одлуци о евентуалном отпуштању или премештању на друго радно место добро одмере разлоге и за и против, а не да им се ускраћује могућност да казне радника који не раде адекватном казном као и да награде оне који раде добро.
Мр Војислав Илић се сложио са излагањем претходника те сматра да сви који буду кршили Закон о раду треба да се санкционишу у складу са тим законом, али да није на одмет да претходно се око свега подробно консултовати како би се било потпуно сигурно са исходом евентуалног радног спора који може произаћи. Поставио је питање Јавном правобраниоцу да ли га је до сада и једно предузеће консултовало у вези овог.
Катарина Новковић је одговорила одречно.
Миладин Ристановић је рекао да се из материјала и дискусије проистекле по овој тачки дневног реда могу закључити две ствари, а то је да директори не могу и не смеју да отпуштају олако без консултације са правобраниоцем а друга ствар је ко ће и како регулисати трошкове произашле из спорова, јер ЈКП „Градско зеленило“ Чачак кроз свој програм пословања то не може да регулише а врло брзо следује доношење програма пословања за наредну годину.
Катарина Новковић је, у вези примедбе г-дина Ристановића да у извештају недостаје стурчно мишљење, рекла да је прогнозирати како ће се спор завршити у ствари тражење од правобраниоца да пресуди у овим споровима што није могуће јер има аргумената и за и против и нигде није толико чиста ситуација да се са сигурношћу може рећи да ће се у неком спору успети. Што се тиче трошкова проистеклих из поступка, у ситуацији када се делимично усваја тужбени захтев трошкови поступка се додељују у проценту у коме се са захтевом успело тако да је и то непредвидиво. Такође није могуће утицати на рад суда, а при том мисли на чињеницу о честој промени поступајућих судија. Рекла је да се слаже са дискусијом предходника који је говорио о томе да се директорима не смеју везати руке у томе како ће поступити, али да није згорег да се око свега врше консултултације. 
Јасминка Лазић се занимала за могућност да се изврши ревизија судских поступака.
Остоја Мијаиловић је рекао да правници у јавним предузећима треба боље да заступају своје предузеће у радним споровима, као и да треба водити рачуна о поштовању закона приликом уручивања мере отказа јер би у том случају сви спорови били добијени те да се треба бавити суштином проблема а за савет се обраћати правобраниоцу.
Дејан Обрадовић је рекао да то није једини проблем, јер недостају нормативи и инструментари не само у јавним предузећима него и у Управи, односно радно-правне односе требало би регулисати подзаконским актима а они недостају у многим јавним предузећима, те данас радници имају могућност да туже и за мобинг а не могу бити кажњени за своју недисциплину стога да би директор могао да одлучује на прави начин треба га снабдети актима унутар предузећа ниже правне снаге од закона по којима ће поступати. 

Мр Војислав Илић је рекао да је потребно донети и закључак о томе да правници из свих јавних предузећа треба да усагласе акте по којима поступају у поменутим поступцима. 
По упознавању са извештајима и завршеном претресу, Градско веће је једногласно усвојило следеће закључке:

ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Извештај Градског јавног правобранилаштва по Закључку Градског већа града Чачка број 06-208/2013 –III од 6. новембра 2013. године, а у вези Закључка Градског већа града Чачка број 06-59/2013-III од 10. априла 2013. године.
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Извештај ЈКП „Градско зеленило“ Чачак по Закључку Градског већа града Чачка број 06-208/2013 –III од 6. новембра 2013. године, а у вези Закључка Градског већа града Чачка број 06-59/2013-III од 10. априла 2013. године.

Градско веће је, потом, једногласно донело и следећи:


ЗАКЉУЧАК

Да правне службе јавних предузећа усагласе ставове приликом израде општих аката из области радно правних односа. 
ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 149)

Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднео је Мирослав Вујовић и истакао да је потребно да се из средстава текуће буџетске резерве одобре средства ОШ „Владислав Петковић Дис“ Заблаће на име измирења обавеза за услуге персоналног асистента за новембар и децембар 2013. године.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Александар Дачић који је подсетио присутне да је данас Дан особа са инвалидитетом и да је драгоцен рад који обављају персонални асистенти као и допринос Града у финансирању ових асистената. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 60.589,52 динара ОШ „Владислав Петковић Дис“ Заблаће, на име измирења обавеза за услуге персоналног асистента за новембар и децембар 2013. године.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 149, економска класификација 463  Трансфери осталим нивоима власти – Текући трансфери  основним школама, функционална класификација 912, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ( апропријација 239)

У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Мирослава Вујовића, Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 64.000,00  динара,  Центру за социјални рад града Чачка, на име обезбеђења додатних средстава за набавку огревног дрвета за кориснике социјалне заштите.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 239, економска класификација 463 – Трансфери осталим нивоима власти- Текући трансфери Центру за социјални рад, функционална класификација 090, извор финансирања 01 (издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ НА КОРИШЋЕЊЕ ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА МИНИСТАРСТВУ ПРАВДЕ И ДРЖАВНЕ УПРАВЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ- УПРАВИ ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА


У уводном излагању по овој и следећој тачки дневног реда Звонко Митровић упознао је чланове Градског већа са предлогом Комисије за пословни простор, која је размoтрила захтев Министарства правде и државне управе Републике Србије – Управе за извршење кривичних санкција за давање на коришћење пословног простора у јавној својини који се налази у улици Владике Николаја Велимировића број 5, без накнаде, а за потребе отварања канцеларије за алтернативне санкције, па Комисија предлаже Градском већу да  донесе потребне одлуке, пре свега одлуку којом ће се простор који ће се дати Министарству правде изузме из простора који је дат на коришћење Министарству унутрашњих послова за шта постоји и њихова сагласност..
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно донело следећу:

О Д Л У К У


МЕЊА СЕ Одлука Градског већа града Чачка, број 06-16/2010-III од 09.03.2010. године којом је Министарству унутрашњих послова-Полицијској управи у Чачку, дат у закуп на неодређено време пословни простор који се налази у Чачку, у ул. Владике Николаја Велимировића бр. 5 у Чачку, у згради изграђеној на кп.бр. 3717/1, 3717/6 и 3717/7, све у КО Чачак, на I спрату, а који се састоји од 6 канцеларија, означених бројевима и то: број 14, пов. 19,00 м2, број 15, пов. 14,90 м2, број 15А, а у коју се улази из канцеларије број 15, пов. 5,25 м2, број 16, пов. 17,50 м2, број 28, пов 14,90 м2, број 29, пов.14,90 м2 и број 29А, у коју се улази из канцеларије број 29, пов. 14,90 м2, укупне површине 101,35 м2, тако што се у тачки 1. и образложењу бришу речи "број 16, пов. 17,50м2" и речи "број 28, пов. 14,90м2".

СЕДМА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ НА КОРИШЋЕЊЕ ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА МИНИСТАРСТВУ ПРАВДЕ И ДРЖАВНЕ УПРАВЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ- УПРАВИ ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА

Након уводног излагања датог од стране Звонка Митровића, у оквиру предходне тачке дневног реда, Градско веће је једногласно донело следећу:
О Д Л У К У


1. Министарству правде и државне управе Републике Србије-Управи за извршење кривичних санкција, коју заступа директор, др Милан Стевовић, ДАЈЕ СЕ НА КОРИШЋЕЊЕ пословни простор на одређено време, на период од 5. година и то канцеларије: број 16 у површини од 17,50 м2 и број 28 у површини од 14,90м2, на I спрату зграде која је изграђена на кп. бр. 3717/1, 3717/6 и 3717/7, све у КО Чачак, у ул. Владике Николаја Велимировића бр. 5 у Чачку, без накнаде.



. 


2. Обавезује се Министарство правде и државне управе Републике Србије -Управa за извршење кривичних санкција да уредно плаћа Министарству одбране - Управи за одбрану Републике Србије - Одељењу за одбрану Моравичког округа Чачак, обавезе, сразмерно површини пословног простора који користи, трошкове редовног одржавања, грејања, електричне енергије, утрошену воду, изношење смећа и накнаде за коришћење грађевинског земљишта, на основу рачуна које ће месечно испостављати Министарство одбране - Управа за одбрану Републике Србије - Одељење за одбрану Моравичког округа Чачак.

3. Овлашћује се Градоначелник града Чачка, да закључи уговор о давању на коришћење пословног простора, на основу кога ће кориснику бити предат пословни простор на коришћење.
ОСМА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ (апропријација 240)

Уводно излагање по овој тачки дневног реда поднео је Мирослав Вујовић и истакао да је потребно да се из средстава текуће буџетске резерве одобре средства Центру за социјални рад града Чачка, на име обезбеђења додатних средстава за адаптацију стамбеног објекта породице Перовић из Остре јер је објекат је неуслован за становање. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Милијан Минић који је подржао доношење решења у оквиру ове тачке дневног реда на који начин се помаже породици Перовић из Остре у санирању стамбеног објекта у којем живе и захвалио се начелнику који је био известилац на ефикасности у решавању овог питања јер је постојала одређена правна празнина те похвалио постепеност у решавању овога проблема, и подсетио  да има још оваквих случајева.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следеће:

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2013. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 25/2012) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 19, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), директни корисник буџетских средстава – Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 300.000,00  динара,  Центру за социјални рад града Чачка, на име обезбеђења додатних средстава за адаптацију стамбеног објекта породице Перовић из Остре, који објекат је неуслован за становање.
2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 240, економска класификација 463 – Трансфери осталим нивоима власти- Капитални трансфери Центру за социјални рад, функционална класификација 090, извор финансирања 01 ( издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за друштвене делатности. 

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“.
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама осим 2. тачке која је скинута са дневног реда седнице, па је 61. седницу Градског већа закључио у 10 часова и 45 минута.
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 06-245/2013-III

3. децембар  2013. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА

мр Војислав Илић
Записник са 61. седнице Градског већа  усвојен је на  63. седници Градског већа број 06-266/2013-III  од 12. децембра 2013. године.
PAGE  

