ZAPISNIK
SA SEDAMDESETDRUGE SEDNICE GRADSKOG VEĆA GRADA ČAČKA

Održane 15. novembra 2010. godine, u  velikoj sali Skupštine grada Čačka, sa početkom u 9,00 časova.

U smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća grada Čačka,  otvorio je  72.  sednicu Gradskog veća i istom predsedavao.


Konstatovao je:
· da sednici prisustvuju članovi Gradskog veća: Saša Obradović, Vladica Gavrilović, Vladan Savićević, Jovanka Jovanović, Momčilo Vujičić, Sreten Đurović, Siniša Pravdić i Milisav Mitrović, a odsutni su Miloš Radovanović i Miroslav Spasojević.
· da u smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Gradsko veće ima kvorum,  te  može da radi i punovažno odlučuje;
· da sednici Gradskog veća  prisustvuju: 
-     Ljubodrag Petković, sekretar Skupštine grada Čačka
· Slavica Karanac, načelnik Gradske uprave za stručne poslove Skupštine, Gradonačelnika i Gradskog veća
· Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam
· Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije
· Nadežda Vuksanović, načelnik Gradske uprave za opšte i zajedničke poslove
· Miroslav Vujović, načelnik Gradske uprave za društvene delatnosti
· Duško Savković, načelnik Gradske uprave za lokalnu poresku administraciju
· Vesna Dmitrić, predstavnik Gradske uprave za urbanizam,

· Nataša Strugarević, predstavnik obrađivača, JP „Gradac“ Čačak
***
Velimir Stanojević,  predsednik Gradskog veća, obavestio je članove Gradskog veća da im je uz poziv za sednicu dostavljen  zapisnik sa 71.  sednice Gradskog veća, radi usvajanja.

 Pitao je članove Gradskog veća da li imaju primedbi na zapisnik sa 71. sednice Gradskog veća.

Kako nije bilo primedbi na dostavljeni  zapisnik, to je Gradsko veće  jednoglasno  donelo, 
ZAKLJUČAK
USVAJA SE zapisnik sa 71. sednice Gradskog veća grada Čačka broj 06-92/2010-III od 10. novembra 2010. godine, bez primedbi.
***
· u smislu člana 16. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević,  predložio je dnevni red koji je dostavljen uz materijal za sednicu Gradskog veća.
Pitao je članove Gradskog veća da li imaju predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda.

Kako nije bilo predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo sledeći:
DNEVNI  RED
1. UTVRĐIVANJE PREDLOGA PROSTORNOG PLANA GRADA ČAČKA
RAD PO TAČKI  DNEVNOG REDA:
PRVA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA PROSTORNOG PLANA GRADA ČAČKA
Miloš Milosavljević, u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, upoznao je članove Gradskog veća sa Nacrtom prostornog plana grada Čačka koji je usklađen sa Zakonom o planiranju i izgradnji istakavši da je stručnu kontrolu Nacrta prostornog plana izvršila Komisija za planove i sačinila Izveštaj o izvršenoj stručnoj kontroli. Nakon izvršene stručne kontrole i pozitivnog mišljenja Komisije, Plan je upućen na javni uvid u trajanju od 30 dana, u toku koga je održana i javna prezentacija prostornog plana. Nakon obavljenog javnog uvida, održane javne i zatvorene sednice Komisije za planove, Komisija je naložila obrađivaču Plana da u roku od 30 dana od dana dostavljanja Izveštaja postupi po donetim odlukama Komisije za planove, a Gradska uprava za urbanizam je izvršila proveru i konstatovala da je obrađivač postupio po datim primedbama. 

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda podnela je i Nataša Strugarević, detaljno upoznavši članove Gradskog veća sa Nacrtom prostornog plana grada Čačka. Istakla je da je Prostorni plan strateški dugoročni dokument koji nudi opredeljenja za korišćenje, organizaciju i uređenje prostora kao i osnovne pravce razvoja grada do 2021. godine. Napomenula je da je Prostorni plan grada Čačka usvojen u novembru 2009. godine, da je nakon toga u decembru doneta Odluka o usaglašavanju prostornog plana sa Zakonom o planiranju i izgradnji, te da je sada predmet razmatranja usklađeni Prostorni plan grada Čačka. Nosilac izrade plana je Skupština grada i JP „Gradac“ Čačak a sastavni deo plana je Strategija razvoja planskog područja koja je verifikovana od strane Komisije za planove još 2007. godine, zatim Analitičko dokumentaciona osnova prostornog plana i Strateška procena uticaja na životnu sredinu. U daljem izlaganju obrzaložila je sve elemente ovog planskog dokumenta, pre svega: obuhvat i granicu prostornog plana, obaveze, uslove i smernice iz planskog dokumenta višeg reda, regionalne i prekograničke aspekte i funkcionalne veze, prikaz postojećeg stanja, potencijale i ograničenja za razvoj, swot analizu, zatim ciljeve i osnovne postavke razvoja i uređenja prostora grada, principe i propozicije korišćenja, uređenja i zaštite prostora, pravila izgradnje i uređenja prostora,, kao i sprovođenje prostornog plana. Istakla je da je u odnosu na prethodni Prostorni plan ovaj Plan izmenjen u 6 bitnih tačaka a izvršene su i određene dorade. 


Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:


Momčilo Vujičić je pohvalio ovaj planski dokument ali je istakao da u istom ima dosta želja npr. u delu trafostanica gde je planirano 5 trafostanica što smatra nerealnim pre svega zbog nedostatka finansijskih sredstava. Što se tiče Izveštaja o sprovedenom javnom uvidu, tačke 6 i 7 su kontradiktorne. 


Velimir Stanojević je istakao da se najveći deo primedbi odnosi na lokacije budućih kamenoloma napomenuvši da se prostornim planom ne predviđaju kamenolomi već se istim ostavlja mogućnost da se kroz prostorne planove nižeg reda to razradi. Postavio je pitanje da li su potencijalni investitori u potpuno istom položaju i za lokaciju „Grujine livade“ i za lokaciju „Sušica“ i kako će se ti planovi nižeg reda donositi, da li po zahtevu investitora ili izmenom planskog akta.


Nataša Strugarević je istakla da će biti doneti planovi detaljne regulacije a obrađivači planova će imati jasnu sliku na osnovu dostavljene dokumentacije. 

Siniša Pravdić je mišljenja da treba ponovo izvršiti proveru tačnosti podataka po određenim mesnim zajednicama, koji su navedeni u Prostornom planu, jer je u nekim mesnim zajednicama navedeno postojanje određenih sportskih terena što ne odgovara pravom stanju.  Podsetio je da je istu primedbu izneo i pre godinu dana ali da to nije ispravljeno (npr. teniski tereni u Prislonici). 

Nataša Strugarević, je istakla da je za izradu ovog planskog dokumenta korišćena baza podataka iz prethodnog perioda.


Jovanka Jovanović, je pohvalila ovaj planski dokument naročito u delu izgradnje telekomunakacione mreže i podsetila da je Čačak stoprocentno digitalizovan, a što se navedenog kablovskog distributivnog sistema tiče istakla je da je sada ceo grad pokriven. 


Ljubodrag Petković je mišljenja da je dat pogrešan pristup i obrađivača i Komisije u vezi lokacija za kamenolom i to loacije „Grujine livade“ i lokacije „Rusavica“, jer ako već ne postoje geološka istraživanja onda je to trebalo opisati i u jednom i u drugom slučaju.

Nataša Strugarević je istakla da je u Prostornom planu naneto tačno ko ima odobrenje za rad a za sve ostalo se mora uraditi Studija, te da će se razrada vršiti planovima detaljne regulacije.


Miloš Milosavljević je ukazao da je Prostorni plan strateški plan a ne samo urbanistički i da politika ima itekako važnu ulogu u tome, naravno u pozitivnom smislu.


Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog prostornog plana grada Čačka, i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
***
Velimir Stanojević,  predsednik Gradskog veća, obavestio je članove Gradskog veća da je odlučeno po svim tačkama dnevnog reda, pa je 72. sednicu Gradskog veća zaključio u 10,00 časova.
GRADSKO VEĆE
Broj: 06-94/2010-III
15. novembar  2010. godine
PREDSEDNIK
GRADSKOG VEĆA
Velimir Stanojević 
***

Zapisnik sa 72. sednice Gradskog veća usvojen je na 73. sednici Gradskog veća broj 06-101/2010-III od 23. novembra 2010. godine.
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