ЗАПИСНИК

СА СЕДАМДЕСЕТДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 29. априла  2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 79. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Љубодраг Грбић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Радомир Крушчић,  Дејан Обрадовић, Немања Трнавац, мр Светлана Пауновић, Љубинка Миленковић и Братислав Југовић а одсутни су  проф. др Милан Плазинић и Остоја Мијаиловић(оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник Градоначелника

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града,

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности,

· Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове,
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Душко Савковић, начелник Градске управе за локалну пореску администрацију,

· Весна Дмитрић, представник Градске управе за урбанизам,

· представници средстава јавног информисања

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу, с тим да се исти допуни следећом тачком:

ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
Mр Војислав Илић  дао је на гласање предлог да се дневни ред допуни датом тачком, што је Градско веће једногласно прихватило.

Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи
ДНЕВНИ РЕД

1. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О АУТО ТАКСИ ПРЕВОЗУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

2. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ ЛЕТОВАЊА ДЕЦЕ У ОДМАРАЛИШТУ „ОВЧАР“ У УЛЦИЊУ

3. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ УЧЕНИЦИМА И СТУДЕНТИМА 
4. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРИБАВЉАЊУ У ЈАВНУ СВОЈИНУ ГРАДА ЧАЧКА ОБЈЕКТА БС „ОВЧАР БАЊА“ ИЗГРАЂЕНОГ  НА КП.БР.2330/3 КО ВРНЧАНИ

5. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДОПУНИ РЕШЕЊА О ЗАДУЖЕЊИМА ЧЛАНОВА ГРАДСКОГ ВЕЋА ЗА ПОЈЕДИНЕ ОБЛАСТИ

6. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
7. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
РАД ПО ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА

мр Војислав Илић, је предложио да се прво разматра друга тачка дневног реда обзиром да известилац по првој тачки тренутно није присутан, што су чланови градског већа прихватили.
ДРУГА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ ЛЕТОВАЊА ДЕЦЕ У ОДМАРАЛИШТУ „ОВЧАР“ У УЛЦИЊУ
У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало амандмане на Предлог одлуке о условима и начину летовања деце у одмаралишту „Овчар“ у Улцињу, и то:
* Амандман број 1 који је поднео Савет за социјалну заштиту и остале друштвене делатности,  а у уводном излагању образложила Надежда Вуксановић, истакавши да се овим Амандманом предлаже да право за бесплатно летовање има и дете са посебним потребама укључено у предшколско образовање и ученик од првог до четвртог разреда са посебним потребама из школа са територије града Чачка. Сматра да је Амандман правно могућ.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Немања Трнавац је истакао да је на седници Градског већа, када је на дневном реду био Предлог одлуке о условима и начину летовања деце у дечијем одмаралишту „Овчар“ у Улцињу, предлагао да одлуком буду обухваћена деца са посебним потребама из школе „1. новембар“ као и деца чији родитељи нису запослени, међутим то тада није прихваћено. Указао је да је сада добијена анализа колико деце иде на  летовање, те замољава да се убудуће када се буде доносила слична одлука, прво уради анализа, па тек донесе одлука, а што се тиче броја деце са посебним потребама, мишљења је да би око 20-оро деце из школе 1. новембар“ ишло на море. Сматра да треба подржати овај Амандман.
Братислав Југовић је мишљења да је направљен пропуст што ова деца нису укључена приликом израде одлуке и истовремено поставио питање да ли су та деца укључена у први круг лица која бесплатно летују. 
Надежда Вуксановић је одговирила да јесу.

По упознавању са Амандманом и завршеном претресу, Градско веће је поднети Амандман једногласно  прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  прихвати.
* Амандман  број 2 који је поднео Савет за социјалну заштиту и остале друштвене делатности,  а у уводном излагању образложила Надежда Вуксановић, истакавши да се овим амандманом предлаже да се у члану 2. ставу 3. који постаје став 4. дода да предност у праву на бесплатно летовање имају ученици чији родитељи остварују право на новчану социјалну помоћ у складу са законом или су смештена у хранитељску породицу. Сматра да је Амандман правно могућ. 

По упознавању са Амандманом Градско веће је поднети Амандман једногласно  прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  прихвати.
* Амандман број 3 који је поднео Савет за социјалну заштиту и остале друштвене делатности,  а у уводном излагању образложила Надежда Вуксановић, истакавши да се Амандманом  предлаже допуна члана 3. односно ради се о проширењу круга деце која ће имати право на бесплатно летовање, те у тај круг укључује и дете  чији један родитељ самостално врши родитељско право. Истакла је да Породични закон и Закон о финансијској подршци породици са децом не познаје самохране родитеље као што је то било у основном тексту Амандмана него познаје родитеља који самостално врши родитељско право, да у ту категорију спадају деца чији је један родитељ умро или је лишен пословне способности или је непознат, што значи да овде спадају и деца из разведених бракова чији један родитељ самостално врши родитељско право. Нагласила је да је Амандман право могућ и да су исти предложила оба Савета односно и Савет за буџет и финансије и Савет за социјалну заштиту и остале друштвене делатности као и одборница Наташа Цвијовић испред Одбора за равноправност полова, дајући образложење да 90% очева не плаћа алиментацију и да су углавном жене те које напуштају породицу, поведу децу са собом и налазе се у подстанарском статусу, тако да и деца из ових породица спадају у рањиве категорије.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Дејан Обрадовић, сматра да се овај трећи амандман мало удаљава од прва два амандмана који третирају категорију деце са посебним потребама, док овај трећи Амандман више говори о брачном статусу родитеља који самостално врши родитељско право и да је тиме обухваћена шира категорија становништва. Сматра да није довољно прецизан за фокусирање на одређену категорију деце, јер би у категорију деце из рањивих породица ушла и деца која се не налазе у стању социјалне угрожености. 
Александар Дачић се сагласио са претходним учесником у претресу, у смислу да је дат мало шири контекст и поставио питање да ли се овде само ради о деци чији је један родитељ лишен родитељског права или се ради о деци разведених родитеља, обзиром да је мало прешироко формулисано и да не зна какве би ово имало реперуксије на буџет Града.
Надежда Вуксановић је нагласила да је самостално вршење родитељског права прописано чланом 77. Породичног закона, да Законом о финансијској подршци породици са децом није прописан статус самохраног родитеља, те да и Центар за социјални рад примењује Породични закон који дефинише самостално вршење родитељског права, а о томе свакако мора постојати судска одлука. 
Немања Трнавац је нагласио да је информисан да су овај амандман подржали Савет за буџет и Савет за социјалну заштиту и да не треба тек тако лако прећи преко овог амандмана јер је исти правно могућ. Сматра да је ово осетљива прича те да не треба појединим категоријама ускратити одређена права те да разуме зашто је одборница Наташа Цвијовић покренула ово питање.
Алексанар Дачић је истакао да се након појашњења уводничара шта значи вршење родитељског права, може закључити да то и није тако широка категорија и да овај амандман треба подржати.
Љубодраг Петковић је нагласио да се овде ради о Амандману Савета за социјалну заштиту и остале друштвене делатности а не Амандману одборнице Наташе Цвијовић. 
Надежда Вуксановић је појаснила да је Наташа Цвијовић  првобитно била подносилац Амандмана који је саджао одредбу о самохраним родитељима и деци разведених родитеља. Међутим, на седници Савета за буџет је договорено  да одборница повуче свој амандман а да Савет за социјалну заштиту и остале друштвене делатности овако дефинише амандман.

 Миладин Ристановић је истакао да се овде створила забуна ко је подносилац Амандмана и да је на дневном реду Амандман који је поднео Савет за социјалну заштиту и остале друштвене делатности, тако да није битно ко је подносилац  већ је  битно да ли је ова категорија деце чији родитељи самостално врше родитељско право обухваћена неким другим условима за случајеве где се стварно ради о сиромашним породицама. Сматра да ово треба појаснити и да је тешко бити „за“ али још теже бити „против“.
Мр Војислав Илић је мишљења да овај амандман треба прихватити јер је мања грешка ако се исти прихвати него да се не прихвати.

По упознавању са Амандманом и завршеном претресу, Градско веће је поднети Амандман једногласно  прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  прихвати.
ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О АУТО ТАКСИ ПРЕВОЗУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало амандмане на Предлог одлуке о ауто такси превоз на територији града Чачка, и то:
* на члан 6. Амандман број 1 који је поднео одобрник Јоле Пешић  а у уводном излагању образложио Милован Ерић, истакавши да се Амандман односи на измену тачке 3. члана 6. у смислу да се дода обавеза запошљавања најмање 3 диспечара. Предлаже да се Амандман не прихвати из разлога што се Град не може мешати у организцију рада једног предузетника односно привредног друштва.

По упознавању са Амандманом Градско веће  поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.
*на члан 7. став 1. Амандман број 1 који су поднели одборници Ацо Ђенадић и Бошко Обрадовић,  а у уводном излагању образложио Милован Ерић, истакавши да се овим Амандманом предлаже да назив фирме предузетника, привредног друштва или другог правног лица које обавља ауто такси превоз мора бити истакнут на ћириличном писму. Предлаже да се Амандман не прихвати из разлога што је употреба ћириличног писма регулисана Уставом и Законом, те да град Чачак не треба да доноси посебну одлуку ако је то већ регулисано највишим правним актом.

По упознавању са Амандманом Градско веће  поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.
*на члан 7. Амандман број 1 који је поднео одборник Предраг Живковић, а у уводном излагању образложио Милован Ерић, истакавши да се Амандман односи на брисање тачке 13. у члану 7. која прописује обавезу постојања регистарске ознаке града Чачка која садржи латинична слова ТХ, сматрајући то још једним непотребним наметом за таксисте. Предлаже да се Амандан не прихвати из разлога што је чланом 27. став 4. Правилника о регистрацији моторних возила предвиђено да регистарска ознака возила која обављају такси превоз мора садржати латинична слова ТХ.

По упознавању са Амандманом Градско веће  поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.

*на члан 18. Амандман број 2 који је поднео одборник Предраг Живковић,  а у уводном излагању образложио Милован Ерић, истакавши да се Амандман односи на промену става 1. члана 18. у смислу да такси возач може узимати путнике на превоз ван такси стајалишта ако је слободан, под условом да својим заустављањем не угрожава безбедност саобраћаја. Предложио је да се поднети Амандман не прихвати из разлога што је нормално да се не угрожава безбедност саобраћаја у граду, на местима где је забрањено заустављање и паркирање.


По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели: 


Миладин Ристановић је поставио питање да ли путник уколико позове такси возило из стана мора да иде на такси станицу.


Милован Ерић је одговорио да такси возило долази на лице места ако не угрожава безбедност саобраћаја.

По упознавању са Амандманом Градско веће  поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.
*на члан 18. став 4. Амандман број 2 који је поднео одборник Јоле Пешић,  а у уводном излагању образложио Милован Ерић, истакавши да се Амандман односи на брисање речи које се односе на уклањање таксиметра из аута. Предложио је да се Амандман не прихвати из разлога што је таксиметар посебна целина у аутомобилу и што се врло једноставно може извадити из возила. 

По упознавању са Амандманом Градско веће  поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.
*на члан 19. Амандман број 3 који је поднео одборник Предраг Живковић,  а у уводном излагању образложио Милован Ерић, истакавши да се Амандман односи на измену члана 19. у смислу да такси возило не може стајати на аутобуској станици и стајалиштима за јавни превоз, али се може зауставити на аутобуским стајалиштима због пријема или изласка путника. Предлаже да се поднети Амандман не прихвати из разлога што члан 66. став 1. тачка 9. ЗОБС-а прописује да ауто такси превозници не могу стајати на регистрованим аутобуским стајалиштима.

По упознавању са Амандманом Градско веће  поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.

*на члан 20. Амандман број 4 који је поднео одборник Предраг Живковић,  а у уводном излагању образложио Милован Ерић истакавши да се Амандман односи на брисање става 2. члана 20. који прописује да се не могу примати други путници након отпочињања превоза. Предлаже да се Амандман не прихвати односно исти би могао бити прихваћен да је речено да такси возач не може примити друге путнике без сагласности путника у возилу. 

По упознавању са Амандманом Градско веће  поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.
*на члан 20. Амандман број 5 који је поднео одборник Предраг Живковић,  а у уводном излагању образложио Милован Ерић, истакавши да се Амандман односи на брисање става 5. члана 20. којим се прописује да се цена превоза дели на све путнике ако истовремено више путника користи један ауто. Предлаже да се Амандман не прихивати из разлога јер је чланом 35. став 2. Закона о превозу у друмском саобраћају регулисано да ауто такси превозник за обављени превоз наплаћује цену коју показује таксиметар у тренутку завршетка превоза, што значи да се истиче једна цена, без обзира да ли се ради о једном или више путника у возилу.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Немања Трнавац је указао да би ово, ако би амандман био прихваћен, имало везе са тзв. линијским таксијем.
Милован Ерић је одговорио да линијски такси не постоји. 

По упознавању са Амандманом Градско веће  поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.

*на члан 23. Амандман број 6 који је поднео одборник Предраг Живковић,  а у уводном излагању образложио Милован Ерић истакавши да се Амандман односи на брисање тачке 2. у члану 26. јер је немогуће да такси возач има могућност да на поуздан начин утврди да ли је неко лице под дејством алкохола и др. Предлаже да се Амандман не прихвати из разлога што је члану 12. Закона о превозу у друмском саобраћају прописаном ко се не може превозити у такси возилу између и осталог лица под дејством алкохола. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Дејан Обрадовић је нагласио да је тачно да је то законска одредба али да је заиста тешко утврдити да ли је неко лице под дејством алкохола и сл.
Миладин Ристановић је навео да би то значило да такси возач мора да поседује одговарајући уређај.
По упознавању са Амандманом Градско веће  поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.
*на члан 24. Амандман број 7 који је поднео одборник Предраг Живковић,  а у уводном излагању образложио Милован Ерић истакавши да се Амандман односи на одевање такси возача у смислу да се дозволи ношење кратких панталона у летњим месецима и предложио да се амандман не прихвати из разлога што је, пре свега, свако такси возило по закону дужно да има расхладни уређај.

По упознавању са Амандманом Градско веће  поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  не прихвати.
ТРЕЋА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ УЧЕНИЦИМА И СТУДЕНТИМА 
У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало амандмане на Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о финансијској подршци ученицима и студентима, и то:
* Амандман број 1 који је поднео Савет за социјалну заштиту и остале друштвене делатности,  а у уводном излагању образложила Надежда Вуксановић, истакавши да се Амандман односи на то да се у члану 2. став 1. после оцене 8,50 брише текст „на првој години мастер академских студија“ а додаје текст „на основним академским студијама и првој години мастер академских студија под условом да је давао годину за годином“. Истакла је да се овом одлуком не проширује број корисника студентске стипендије него се напротив пооштравају услови за студенте друге године мастер академских студија за добијање студентске стипендије и да се овим амандманом само прецизира одлука у делу који се односи на доделу стипендија студентима мастер студија. Предлаже да се Амандман прихвати.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме је учешће узео Миладин Ристановић истакавши да није сигуран у тумачење да се овим пооштрава а да се не проширује круг корисника, те ће из тог разлога бити уздржан. 

По упознавању са Амандманом и завршеном претресу, Градско веће је већином гласова „за“ уз један „уздржан“ глас (Миладин Ристановић) прихватило поднети Амандман, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  прихвати.

* Амандман број 2 који је поднео Савет за социјалну заштиту и остале друштвене делатности,  а у уводном излагању образложила Надежда Вуксановић, истакавши да се Амандман односи на то да  у члану 2. ставу 2. и 3. уместо речи: „ортопетско“ треба да стоји реч „медицинско“ и предлаже да се Амандман прихвати јер су се на Савету за социјалну заштиту и остале друштвене делатности, лекари који су чланови Савета, сагласили да не треба да стоји реч ортопетско помагало јер се оно односи само на екстремитете, већ треба да стоји медицинско помагало.

По упознавању са Амандманом, Градско веће је једногласно прихватило поднети Амандман, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  прихвати.
* Амандман број 3 који је поднео Савет за социјалну заштиту и остале друштвене делатности,  а у уводном излагању образложила Надежда Вуксановић, истакавши да се Амандман односи на дефинисање тешких и трајних болести и инвалидности у којим случајевима се студенту може доделити стипендија по блажим критеријумима у односу на критеријуме прописане основном одлуком, те да је на Савету за социјалну заштиту и остале друштвене делатности, у присуству лекара који су чланови овог Савета, усаглашен стварни текст тешких и трајних болести и инвалидности, те да се у том смислу претходно предложени текст замењује, обзриом да не постоји нигде прецизно наведена листа тих болести у смислу који третира ова одлука.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

 Миладин Ристановић је истакао да се из уводног излагања чуло да је ово предложила екипа лекара па се пита ко је предложио основни документ и због чега се дошло у ситуацију да се сад гласа за Амандман. Нормално је било да је то дефинисано у старту што сматра једним великим минусом за Градско веће, обзиром да је упућен предлог са Градског већа, на који се ставља један оправдан Амандман, што значи да су лаици правили предлог а струњаци су то касније демантовали. Сматра да због тога Градско веће треба мало да се постиди, те пита зашто се дошло у овакву ситуацију.
Надежда Вуксановић наводи да овде не постоји разлог да се било ко стиди и  да је ово дато ради прегледности, јер нису са листе тешких и трајних болести брисане све болести које су дате у основном тексту, него је ради прегледности дат нови текст, а  првобитни текст је дат на основу предлога једног  лекара док су на Савету била присутна три лекара. Напомиње да је могао да остане и онакав предложени текст, али ово је побољшање и стручно прецизирање. 

По упознавању са Амандманом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно прихватило поднети Амандман, па предлаже Скупштини да поднети Амандман  прихвати.

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРИБАВЉАЊУ У ЈАВНУ СВОЈИНУ ГРАДА ЧАЧКА ОБЈЕКТА БС „ОВЧАР БАЊА“ ИЗГРАЂЕНОГ  НА КП.БР.2330/3 КО ВРНЧАНИ


Весна Дмитрић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознала је чланове Градског већа да је А.Д. „Лукоил Србија“ у листу „Политика“ од 14. априла 2014. године, огласило прикупљање писаних понуда за продају објекта БС „Овчар Бања“, саграђеног на кп.бр.2330 КО Врначни и истакла да је та кат. парцела обухваћена Планом генералне регулације за Овчар Бању, према којем се налази у оквиру целине 1 – зона туристичких садржаја – блок 1.3., зона централиних садржаја као и у склопу саобраћајнице. Нагласила је да је зона  намењена изградњи искључиво објеката и капацитета туристичког карактера, а средства за прибављање предметне непокретности обезбеђена су из текуће буџетске резерве и то износ од 30.000 УСД у који износ је урачунат износ од 1000 еура на име откупа конкурсне документације. Даље је истакла да је прибавање конкретне парцеле оправдано и целисходно јер се истим остварује интерес јединице локалне самоуправе обзиром да та непокретност по својим карактерстима једина одговара потребама локалне самоуправе, као простор на ком се може градити Визитор центар, а прибављање не би могло бити обављено јавним надметањем или прикупљањем писаних понуда, те да се на овај начин долази до локације која ће бити приведена намени. Иначе површина те парцеле је око 14 ари.


По завршеном уводном излагању, отворен је претрес у коме су учешће узели:


Немања Трнавац је подсетио да је, када је Генерални план за ово подручје усвајан, на седници Скупштине било полемике и поставља питање да ли то земљиште које се прибавља има везе са црквеним земљиштем односно да ли то спада у земљиште које ће се вратити црквама.


Весна Дмитрић је одговорила да је ова кат. Парцела, на којој се налази објекат који се купује, укњижена у препису листа непокретности на „Лукоил Србија“, са правом коришћења,те да ће се куповином овог објекта добити својина на објекту и право коришћења на парцели након чега ће се извршити конверзија без накнаде. 


Братислав Југовић је поставио питање шта ће се радити на тој парцели када буде купљена. 
Мр Војислав Илић је одговорио да  ће се на тој кат. парцели градити Визитор центар.


Радомир Крушчић је поставио питање до када траје оглас који је „Лукоил“ расписао у листу „Политика“ 14. априла 2014. године.


Весна Дмитрић је одговорила да тај оглас траје до 4. маја 2014. године.


По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о прибављању у јавну својину града Чачка објекта БС „Овчар Бања“ изграђеног  на кп.бр.2330/3 КО Врнчани и упутило Скупштини на разматрање и доношење с тим да се дневни ред седнице Скупштине сазване за 30. април 2014. године допуни овом тачком.

ПЕТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ДОПУНИ РЕШЕЊА О ЗАДУЖЕЊИМА ЧЛАНОВА ГРАДСКОГ ВЕЋА ЗА ПОЈЕДИНЕ ОБЛАСТИ


У оквиру ове тачке дневног реда, на предлог градоначелника града Чачка, Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ

о допуни Решења о задужењима чланова Градског већа за поједине области

I
Решење Градског већа града Чачка о задужењима чланова Градског већа за поједине области број 06-97/2012-III од 12. октобра 2012. године, број 06-73/2013-III од 22. априла 2013. године и број 06-57/2014-III од 20. марта 2014. године, допуњује се тако да гласи:
„ Мр Светлана М. Пауновић, задужује се за област пољопривреде.“
II
Ово Решење објавити у „Службеном листу града Чачка“.
ШЕСТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ПОСЛОВНИ ПРОСТОР


У оквиру ове тачке дневног реда, а након уводног излагања Славице Каранац, Градско веће је једногласно донело следеће
Р Е Ш Е Њ Е

о измени Решења о образовању Комисије за пословни простор

I
У Решењу Градског већа града Чачка о образовању Комисије за пословни простор број 06-59/2012-III од 19. јула 2012. године и број 06-208/2013-III од 6. новембра 2013. године, уместо Звонка Митровића, за члана и заменика председника Комисије, одређује се Милијан Минић, члан Градског већа града Чачка.

II
Ово Решење објавити у „Службеном листу града Чачка“.
СЕДМА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ
Зоран Тодосијевић,  у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са предлогом Градске управе за финансије за пренос средстава са Текуће буџетска резерве на две нове апропријације и то апропријацију 87/1 и апропријацију 87/2 у укупно износу од 2.518.500,00 динара,  на име куповине објекта БС „Овчар Бања“ и земљишта на којем се налази БС „Овчар Бања“, а чију продају је огласило АД „Лукоил Србија“ у листу „Политика“ од 14. априла 2014. године. Истакао је да је захтев за употребу средстава са текуће буџетске резерве и отварање нових апропријација доставила Градска управа за урбанизам, те да је процењена вредност предметних непокретности 30.000 УСД, што у динарској противвредности на дан 28. април 2014. године износи 2.518.500,00 динара, у који износ је укључен и износ од 1000 Еур, у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате, за откуп конкурсне документације.

По упознавању са предлогом, Градско веће је једногласно донело следеће

РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2014. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 26/2013) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 26, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Текућа резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава-Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 2.518.500,00 динара, за непланиране сврхе за које није утврђена апропријација и то за обезбеђење средстава за куповину објекта БС „Овчар Бања“ саграђеног на к.п. бр.2330/3 КО Врнчани и отварају нове апропријације:
       - 87/1, економска класификација 511- Зграде и грађевински објекти-куповина објекта БС „Овчар Бања“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за урбанизам;

      - 87/2, економска класификација 541- Земљиште-куповина земљишта на којем се налази објекат БС „Овчар Бања“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за урбанизам.


2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на нове  апропријације:

       - 87/1, економска класификација 511- Зграде и грађевински објекти- куповина објекта БС „Овчар Бања“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за урбанизам;

    - 87/2, економска класификација 541- Земљиште-куповина земљишта на којем се налази објекат БС „Овчар Бања“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за урбанизам.
3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 
4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
***

Mр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 79. седницу Градског већа закључио у 10,00  часова.

ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-94/2014-III
29. април 2014. године

Записник обрадила:
Рада Ћојбашић
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ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић

Записник са 79. седнице Градског већа  усвојен је на  82. седници Градског већа број 06-118/2014-III  од  22. маја 2014. године.



