ZAPISNIK
SA SEDME SEDNICE GRADSKOG VEĆA GRADA ČAČKA

Održane 21. septembra  2012. godine, u  sali Gradskog veća, sa početkom u 9,00 časova.

U smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, mr Vojislav Ilić, predsednik Gradskog veća,  otvorio je 7.  sednicu Gradskog veća i istom predsedavao.


Konstatovao je:
· da sednici prisustvuju članovi Gradskog veća: Radenko Luković, Milijan Minić,  Ostoja Mijailović, Ljubinka Milenković, Miladin Ristanović, Nemanja Trnavac, Radomir Kruščić, Bratislav Jugović, Ljubodrag Grbić i Zvonko Mitrović. 
· da u smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Gradsko veće ima kvorum,  te  može da radi i punovažno odlučuje;
· da sednici Gradskog veća  prisustvuju: 
· Vladan Milić, zamenik predsednika Skupštine grada  Čačka,
· Ljubodrag Petković, sekretar Skupštine grada Čačka,

· Mirjana Đoković, pomoćnik gradonačenika grada Čačka,
· Slavica Karanac, načelnik Gradske uprave za stručne poslove Skupštine, Gradonačelnika i Gradskog veća,
· Nadežda Vuksanović, načelnik Gradske uprave za opšte i zajedničke poslove,
· Miroslav Vujović, načelnik Gradske uprave za društvene delatnosti,
· Duško Savković, načelnik Gradske uprave za lokalnu poresku administraciju,
· Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam,
· Vlajisav Papić, načelnik Gradske uprave za lokalni ekonomski razvoj,
· Sida Zatežić, predstavnik Gradske uprave za finansije,

· Vera Milić, predstavnik Gradske uprave za finansije,

· Milorad Rubaković, predstavnik Gradske uprave za finansije,

· Petar Domanović, direktor JKP „Čačak“ Čačak,

· Milena Janjić, predstavnik JKP“Čačak“ Čačak, 
· Nenad Ocokoljić, predstavnik JKP „Čačak“ Čačak,

· Marica Nešović, direktor Predškolske ustanove „Radost“ Čačak,

· Milenko Popović, predsednik Komisije za građevinsko zemljište,

· Srboljub Đurić, predstavnik Foruma privrednika grada Čačka
· predstavnici sredstava javnog informisanja
***
Mr Vojislav Ilić, predsednik Gradskog veća obavestio je članove Gradskog veća da su im  uz poziv za sednicu dostavljeni zapisnici sa  4, 5 i 6.  sednice Gradskog veća, radi usvajanja.

Pitao je članove Gradskog veća da li imaju primedbi na Zapisnik sa  4. sednice Gradskog veća.


Kako nije bilo primedbi na dostavljeni Zapisnik, to je Gradsko veće  jednoglasno  donelo
ZAKLJUČAK
USVAJA SE Zapisnik sa 4. sednice Gradskog veća grada Čačka broj 06-69/12-III od 24.avgusta  2012. godine, bez primedbi.  
***
Pitao je članove Gradskog veća da li imaju primedbi na Zapisnik sa  5. sednice Gradskog veća.


Kako nije bilo primedbi na dostavljeni Zapisnik, to je Gradsko veće  jednoglasno  donelo
ZAKLJUČAK
USVAJA SE Zapisnik sa 5. sednice Gradskog veća grada Čačka broj 06-78/12-III od 6. septembra  2012. godine, bez primedbi.  
***

Pitao je članove Gradskog veća da li imaju primedbi na zapisnik sa 6. sednice Gradskog veća.

Miladin Ristanović, je istakao da nema primedbi na Zapisnik , ali ima primedbe na članove i izvestioca, jer je dogovoreno da se amandmani koje ne prihvati Gradsko veće, na sednici Skupštine obrazlože, što nije učinjeno i da ubuduće treba poštovati svoje odluke obzirom da je Gradsko veće odgovorno za izvršenje odluka Skupštine, a pre svega svojih odluka.

Kako nije bilo primedbi na dostavljeni Zapisnik, to je Gradsko veće  jednoglasno  donelo
ZAKLJUČAK
USVAJA SE zapisnik sa 6. sednice Gradskog veća grada Čačka broj 06-82/12-III od 12. septembra  2012. godine, bez primedbi.  
***
U smislu člana 16. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, mr Vojislav Ilić,  predsednik Gradskog veća, predložio je dnevni red koji je dostavljen uz materijal za sednicu Gradskog veća, s tim da se isti dopuni sledećom tačkom: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O USLOVIMA I NAČINU KORIŠĆENJA PODSTICAJNIH SREDSTAVA U POLJOPRIVREDI, i da se ista razmatra kao 8. tačka dnevnog reda. 
Pitao je da li ima predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda.

Bratislav Jugović, je predložio da se u dnevni red današnje sednice uvrsti i izmena Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, u smislu da se ubuduće odluke donose većinom od ukupnog broja članova, kao i da se tačka dnevnog reda vezana za „Auto Čačak“ vrati na razmatranje jer sednici na kojoj je odlučeno po toj tački nisu prisustvovali svi članovi, a ta tačka je pre toga dva puta skidana sa dnevnog reda.
Slavica Karanac, je istakla da je Zakonom o lokalnoj samoupravi propisano da Gradsko veće odlučuje većinom glasova prisutnih članova, ako zakonom ili statutom za pojedina pitanja nije predviđena druga većina, te da je Statutom grada to regulisano na isti način. Dakle, to pitanje se uređuje višim pravnim aktom, odnosno zakonom i Statutom, što znači da to Gradsko veće ne može da promeni Poslovnikom.
Vojislav Ilić je odgovorio da je o tački dnevnog reda vezano za „Auto Čačak“ već odlučeno tako da  ne može ponovo da se odlučuje.

Zvonko Mitrović, je predložio da se 4. tačka skine sa dnevnog reda, zbog nepotpunog materijala, jer nije dat spisak svih članova Komisije i da li isti imaju licence. Smatra da pripremne sednice moraju da budu praksa, te da je na prošloj sednici rečeno da će se o podeli resora pričati kada sednici budu prisustvovali svi članovi, što znači da sada može o tome da se raspravlja.
Miloš Milosavljević, je istakao da je Komisija za planove obrazovana prošle godine, da je Odluka objavljena u Službenom listu, tako da su se članovi mogli upoznati, a što se tiče licenci one nisu sporne, jer Zakon samo pominje licence ne precizirajući koje.
Vojislav Ilić, je napomenuo da je zbog toga što je član komisije Zorica Čolović otišla u Ministarstvo, dogovoreno da se to mesto popuni i to jednim inženjerom geodezije.

Radenko Luković, je što se tiče podele resora, istakao da za današnju sednicu to nije pripremljeno.
Vojislav Ilić, je naglasio da će do 1. oktobra biti podeljena resorna zaduženja.
***

Mr Vojislav Ilić, je dao na glasanje predlog za izmenu i dopunu dnevnog reda i to:

· predlog da se dnevni red dopuni tačkom: “ Utvrđivanje Predloga odluke o dopuni Odluke o uslovima i načinu korišćenja podsticajnih sredstava u poljoprivredi, koji su članovi Gradskog veća jednoglasno prihvatili;

· predlog da se četvrta tačka skine sa dnevnog reda koji članovi Gradskog veća nisu prihvatili ( 4 glasa «za» ) 
***
Kako  više nije bilo predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo sledeći 
DNEVNI RED
1. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O BAZNOJ CENI ZA PRIKLJUČNU SNAGU I ISPORUČENU TOPLOTNU ENERGIJU TARIFNIM KUPCIMA
2. RAZMATRANJE IZVEŠTAJA O RADU PREDŠKOLSKE USTANOVE „RADOST“ ČAČAK ZA RADNU 2011/2012. GODINU
3. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI  NA GODIŠNJI PLAN RADA PREDŠKOLSKE USTANOVE „RADOST“ ČAČAK ZA RADNU 2012/2013. GODINU
4. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O OBRAZOVANJU KOMISIJE ZA PLANOVE
5. DONOŠENJE ODLUKE O OTUĐENJU GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI I RASPISIVANJE OGLASA ZA OTUĐENJE GRAĐEVINSKOG  ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI
6.  DONOŠENJE REŠENJA O OTUĐENJU GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI RAKIĆEVIĆ MIHAILU IZ ČAČKA
7. RAZMATRANJE OBAVEŠTENJA GRADSKE UPRAVE ZA FINANSIJE O NEIZMIRENOM DUGU PO OSNOVU NAPLATE NAKNADE ZA ZAŠTITU I UNAPREĐENJE ŽIVOTNE SREDINE
8. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O USLOVIMA I NAČINU KORIŠĆENJA PODSTICAJNIH SREDSTAVA U POLJOPRIVREDI
PRVA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O BAZNOJ CENI ZA PRIKLJUČNU SNAGU I ISPORUČENU TOPLOTNU ENERGIJU TARIFNIM KUPCIMA
U uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda  Petar Domanović je detaljno upoznao članove Gradskog veća sa zahtevom JKP „Čačak“ Čačak za davanje saglasnosti na baznu cenu za priključnu snagu i isporučenu toplotnu energiju u skladu sa Tarifnim sistemom za obračun priključne snage i isporučene toplotne energije, uz koji zahtev je dostavljena Odluka Upravnog odbora o usvajanju bazne cene kao i kalkulacija cene koštanja. Istakao je da je prethodna promena cene grejanja na koju je Skupština grada dala saglasnost bila 12. decembra 2011. godine i ta cena je iznosila 74,54 din/m2. Bazna cena prema dostavljenoj kalkulaciji iznosila bi 81,85 din/m2, a urađena je za fiksni i varijabilni deo posebno.
Vlajisav Papić je napomenuo da je ovo novi način utvrđivanja cene grejanja u skladu sa Tarifnim sistemom, da je Gradska uprava za lokalni ekonomski razvoj razmotrila dostavljeni zahtev i kalkulaciju pa predlaže da se da saglasnost na Odluku Upravnog odbora o baznoj ceni za priključnu snagu i isporučenu toplotnu energiju tarifnim kupcima.
Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće izeli:
Miladin Ristanović je postavio pitanje šta je razlog da se ova tačka nađe na Gradskom veću i da se ovo prosledi Skupštini na odlučivanje.
Vojislav Ilić je odgovorio da su predlozi odluka o povećanju cena za druga javna preduzeća dostavljeni Skupštini, te je iz tog razloga pripremljen i ovaj predlog jer će uskoro početi sezona grejanja.
Petar Domanović je istakao da je 6. avgusta podnet zahtev za davanje saglasnosti na Odluku o povećanju cena, da je ova problematika složenija, da je Odlukom o grejanju propisana primena Tarifnog sistema, da je u Tarifnom sistemu navedeno od kada se primenjuje taj novi način obračuna, te da se u svemu primenjuje Zakon o energetici.
Miladin Ristanović je istakao da je tačno da je usvojen Tarifni sistem i Odluka o grejanju, ali nije rečeno da je Skupština donela Odluku o davanju saglasnosti na Program poslovanja ovog Preduzeća za 2012. godinu, kojim je predviđeno povećanje za 6,4%, što znači da je to bazna cena, koja iznosi 79,31 din/m2 i koju  preduzeće treba da primenjuje od 1.8.2012. godine, a sada je dostavljena kalkulacija koja nije pokazala uvećane troškove poslovanja i iz koje proizilazi povećanje cena tako da je predložena cena od 81,85 din/m2. Smatra da nema nikakav razlog da se ovaj materijal sada razmatra, jer je sve obuhvaćeno Programom poslovanja i Tarifnim sistemom, odnosno da je po dokumentima usvojenim na Skupštini ovo pokriveno.
Petar Domanović je istakao da treba imati u vidu da je u prvoj polovini godine obračun vršen po m2 a u drugoj polovini se vrši po Tarifnom sistemu, da je razlika samo u nekoliko elemenata, te da baznu cenu treba da usvoji Skupština, jer se menja metodologija obračuna pre svega.

Zvonko Mitrović je postavio pitanje da li se ovo poskupljenje uklapa u 3,5%.
Petar Domanović je odgovorio da se ne uklapa jer su toplane izuzete po Memorandumu.
Miladin Ristanović je istakao da po članu 23. Tarifnog sistema, Preduzeće može praviti ispravku potraživanja u varijabilnom delu, a pošto ovo ne pripada varijabilnom delu, oni sada koriste mogućnost da povise cenu a posle će to raditi automatski.
Vlajisav Papić je napomenuo da baznu cenu mora neko da utvrdi a to je Skupština.

Anica Paunović je istakla da su cene predviđene Programom planska veličina i da je to kod ostalih javnih preduzeća usklađeno po programima a kod ovog preduzeća povećanje može da bude veće kao i kod Autoprevoza. Sva preduzeća, nakon usvajanja programa poslovanja, moraju da se jave za povećanje cena, što znači da nema direktne primene cena iz programa.Napomenula je da je Služba detaljno analizirala svaki trošak, da je tačno da se ovde pojavljuje razlika koja je mala, jer tada neki elementi nisu mogli da se predvide dok se ne dostave izveštaji o poslovanju. Prelazak na novi način obračuna je veoma težak, te da bi cena bila visoka da je sve primenjeno kao što je navedeno. Usvajanje Programa poslovanja i cena iz Programa ne znači definitivno usvajanje, jer je u Programu data planska cena a ovo je bazna cena prema članu 21. Tarifnog sistema., mada ni posle toga povećanje neće ići po automatizmu već će se ceniti opravdanost.
Ljubodrag Petković je napomenuo da je članom 80. Odluke o uslovima i načinu snabdevanja toplotnom energijom, propisano da cene po kojima se toplotna energija isporučuje tarifnim kupcima utvrđuje energetski subjekt u skladu sa Tarifnim sistemom, uz saglasnost Skupštine grada.

Miladin Ristanović je istakao da to nije sporno, ali da je Skupština takvu odluku već donela, te da ako se gleda samo formalno onda povećanje treba da bude 3,5% a ne 3,2%. 
Radenko Luković je istakao da su odluke o kojima je govorio Ristanović, zapravo odluke koje daju mogućnost da se može pokrenuti inicijativa za povećanje cena kad se steknu uslovi, nakon čega se cene obračunavaju po utvrđenoj metodologiji i dostavljaju Gradskom veću na razmatranje. Razlika između cene date u Programu i cene koja je ovim materijalom predložena  i koja iznosi 2,54 dinara, je ono o čemu se na ovoj sednici odlučuje, te da je bitno da ovo povećanje mora ići po utvrđenoj proceduri.
Miladin Ristanović je istakao da je 30.10.2011. godine izračunato da su energenti iznosili 389.030.000,00 dinara a sada su 392.367.000,00 dinara, te ako se to dvoje stavi u odnos ne može se sa cene od 74,54 dinara doći do predložene cene od 81,85 dinara. Takođe je  naveo da su troškovi energenata po Programu poslovanja 392.440.712,00 dinara a po predlogu za baznu cenu 392.367.559,00 dinara, zatim da su ostali rashodi po Programu 160.060.518,00 dinara dok su po predlogu za baznu cenu 159.381.005,00 dinara. Smatra da posle 1.08.2012. godine nema smisla govoriti o baznoj ceni jer je određena Programom. Napomenuo je da će glasati protiv.
Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu, Gradsko veće je većinom glasova „za“ (8), 2 glasa „protiv“ (Miladin Ristanović i Nemanja Trnavac) i 1 “uzdržanim“ glasom (Zvonko Mitrović),  utvrdilo Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o baznoj ceni za priključnu snagu i isporučenu toplotnu energiju tarifnim kupcima i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje. 
DRUGA TAČKA:
RAZMATRANJE IZVEŠTAJA O RADU PREDŠKOLSKE USTANOVE „RADOST“ ČAČAK ZA RADNU 2011/2012. GODINU
U uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda Marica Nešović, je upoznala članove Gradskog veća sa Izveštajem o radu Predškolske ustanove „Radost“ Čačak za radnu 2011/2012 godinu, detaljno obrazlažući sve elemente Izveštaja, istakavši da delatnost Ustanove obuhvata vaspitanje i obrazovanje, ishranu, negu i preventivno zdravstvenu zaštitu dece uzrasta od 6 meseci do polaska u školu.
Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

Bratislav Jugović je napomenuo da ubuduće, kada na dnevnom redu budu teme vezane za rad Predškolske ustanove, neće učestvovati u diskusiji obzirom da je zaposlen u ovoj ustanovi.
Nemanja Trnavac, u svojoj diskusiji je pozdravio rad ove Ustanove, posebno odmarališta „Ovčar“ u Ulcinju, uz predlog da se razmotri mogućnost da se ovo odmaralište van sezone iskoristi za neke druge svrhe.
Zvonko Mitrović je postavio pitanje, obzirom da u Predškolskoj ustanovi postoji stimulacija za sve radnike, da li stimulaciju ima i direktor, ko tu stimulaciju određuje, da li je stalna ili povremena, koliko je to u procentima a koliko konkretno. Što se tiče odmarališta „Ovčar“ u Ulcinju, smatra da objašnjenje da je zbog političke situacije smanjen broj dece koja odlaze tamo nije u redu. Pored toga postavio je pitanje vezano za javne nabavke.

Marica Nešović je istakla da je stimulacija za zaposlene 30%, koliko je i za direktora po Odluci Upravnog odbora s tim što je direktor svojevoljno tu stimulaciju smanjio na 27%, da je koeficijenat za direktora 17,32 ali da ne zna koliko je to u procentima. Što se tiče odmarališta u Ulcinju tamo je 90-tih godina boravilo oko 1000 dece, a posle 99. godine taj broj je smanjen na 400, čak je 2001/2002 iznosio oko 200.Tačno je da nije samo politički faktor uticao na to jer je u pitanju i ekonomski faktor, a svakako će se nešto planirati za korišćenje tog objekta van sezone, tj. kada taj prostor ova ustanova ne koristi. Istakla je da Ustanova sve nabavke vrši prikupljanjem ponuda a krupnije nabavke u saradnji sa Službom za javne nabavke Gradske uprave, što znači da se sve vrši po Zakonu.
Vojislav Ilić je mišljenja da pitanje stimulacije u ovoj ustanovi treba razmotriti a što se tiče smanjenja broja dece koja odlaze u Ulcinj, jedan od razloga je i cena kojas je visoka.
Marica Nešović je istakla da desetodnevni smeštaj u Ulcinju košta 180 eur.
 Vojislav Ilić smatra da je ta cena visoka, te da treba razmotriti mogućnost da deca čiji se roditelji nalaze u stanju socijalne potrebe besplatno letuju. Istakao je da je bezbednost dece na prvom mestu. Posebno je naglasio da je Skupština grada donela Odluku o osnivanju Predškolske ustanove „Moje detinjstvo“  i zamolio da se ta Odluka podeli novinarima kako bi se uverili da je ta ustanova osnovana a ne da su u pitanju politički interesi za podelu mandata.
Miladin Ristanović je istakao da je na 40. sednici Skupštine, znači još 2010. godine, doneta Odluka o mreži dečijih vrtića.

Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno usvojilo Izveštaj o radu Predškolske ustanove „Radost“ Čačak  za radnu 2011/2012 godinu i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje. 

 ***


Daljem radu sednicu ne prisustvuje Bratislav Jugović, član Gradskog veća.
***
TREĆA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI  NA GODIŠNJI PLAN RADA PREDŠKOLSKE USTANOVE „RADOST“ ČAČAK ZA RADNU 2012/2013. GODINU
Marica Nešović, u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, upoznala je članove Gradskog veća, sa Godišnjim planom rada Predškolske ustanove „Radost“ Čačak za radnu 2012/2013. godinu, istakavši da je Godišnji plan rada koncipiran tako da usmerava dalji razvoj i unapređenje celokupne delatnosti Ustanove u pravcu ostvarivanja postavljenih standarda.
Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

Miroslav Vujović, je mišljenja da akcenat treba dati na uređenje starih objekata (sanitarni čvor, prepokrivanje, opremanje kuhinja). Što se tiče stumulacija to nije problem, jer ustanove koje ostvaruju sopstvene prihode imaju pravo po Zakonu da odrede stimulaciju do 30% selektivno, ali je u pripremi izmena Zakona o budžetskom sistemu, koji će ukinuti kategoriju sopstvenih prihoda, već će to biti budžetska sredstva, kako bi se lakše moglo iskontrolisati.
Zvonko Mitrović, smatra da marketingu treba poveriti i odmaralište „Ovčar“ u Ulcinju kako bi isto ostvarivalo prihode i van sezone kada Ustanova ne koristi odmaralište za svoje potrebe..
Miladin Ristanović, smatra da je, kada se govori o uređivanju kapaciteta Ustanove navedenih u prethodnim diskusijama, potrebno što pre izvršiti resorna zaduženja, kako bi se sagledala potreba za uređenjem tih kapaciteta.

Marica Nešović, je napomenula da su ti sopstveni prihodi korišćeni za unapređenje vaspitno- obrazovnog rada, te da sredstva nisu korišćena nenamenski.

Ljubodrag Grbić, je istakao da su ovaj grad i ovi građani  mnogo učinili za razvoj ove oblasti, da treba učiniti sve da bude još bolje nego što je bilo do sada, kao i predložiti stručne, obrazovane i odgovorne ljude za ovu novu ustanovu.
Po upoznavanju sa Godišnjim planom rada i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o davanju saglasnosti na Godišnji plan rada Predškolske ustanove „Radost“ Čačak za radnu 2012/2013. godinu i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
ČETVRTA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O OBRAZOVANJU KOMISIJE ZA PLANOVE

U uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, Miloš Milosavljević upoznao je članove Gradskog veća sa izmenama Odluke o obrazovanju Komisije za planove i istakao da se u članu 3. Odluke umesto Zorice Čolović za člana Komisije određuje Miodrag Radivojević, jer je Zorica Čolović postavljena za pomoćnika ministra građevine i urbanizma. Pored ove izmene predložena je i izmena člana 7 kojim odredbama je bilo propisano da pravo na dnevnicu u Komisiji nemaju zaposleni u Gradskim upravama, Gradskom javnom pravobranilaštu, indirektnim korisnicima budžetskih sredstava i javnim preduzećima čiji je osnivač Grad, a koja odredba je nastala i formulisana sugestijom Gradske uprave za finansije, koja se pozvala na mišljenje Ministarstva finansija. Međutim, pitanje naknade za rad članovima Komisije propisano je odredbama člana 52. stav 6. Zakona o planiranju i izgradnji. Obzirom da su do sada članovi Komisije bili u neravnopravnom položaju to je predložena izmena člana 7. tako što će pravo na isplatu naknade za rad u Komisiji imati svi članovi nezavisno od činjenice na čiji predlog su imenovani. Posebno je naglasio da se ovde radi o stručnom radu, da je posao obiman i da se uglavnom radi van radnog vremena zbog čega je i potrebno putem naknade motivisati članove za radu u Komisiji.

Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

Zvonko Mitrović je istakao da je u toku prošle godine ukazivano da je Komisiji za planove istekao mandat i da je u decembru 2011. godine formirana nova Komisija u kojoj je za predsednika određen Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam koja treba da sprovodi planove, za sekretara Vesna Dmitrić, koja je zaposlena u Gradskoj upravi za urbanizam, za članove Zorica Čolović, zaposlena u JP „Gradac“, Ljiljana Majstorović sa licencom 300; Dušan Vulović sa licencom 200 i 300, Milojka Gaborović zaposlena u Gradskoj upravi za urbanizam, Mile Kaplanović, zaposlen u EDB Čačak, što znači da su to ljudi koji treba da sprovode planove a članovi su Komisije. Posebno je istakao da je Komisija formirana u decembru 2011. godine, a do septembra ove godine je imala samo jedno zasedanje. Ovo je tihi štrajk jer su nezadovoljni zbog naknade, da su članovi uglavnom zaposleni u javnim preduzećima tako da ne mogu raditi u radno vreme, a za rad van radnog vremena traže da budu plaćeni, tako da se postavlja pitanje da li je opravdano da oni koji će primenjivati planove treba da budu članovi Komisije. Što se tiče licenci postoje licence 100, 200 i 300 i da članovi Komisije treba da imaju licence 100 i 200, ali osim Dušana Vulovića koji ima licencu 200, ostali imaju licencu 300 sa kojom bi mogao da bude samo jedan član, a njih je u Komisiji sada najviše. 

Milijan Minić smatra da ubuduće članovi Gradskog veća treba da dobiju kvalitetan materijal obzirom da se iz dostavljenog materijala, oni koji nisu upoznati, ne mogu snaći. Neverovatno je da je Komisija od formiranja do sada samo jednom zasedala. Mišljenja je da treba promeniti celu Komisiju.

Miladin Ristanović smatra da treba doneti ovakvu odluku da bi Komisija radila, jer o značaju planova ne treba ni govoriti, a o eventualnoj promeni Komisije treba razgovarati i dogovoriti se.

Zvonko Mitrović je istakao da nema ništa protiv člana 1. predloženih izmena, ali se ne može složiti sa tim da članovi Komisije koji su zaposleni u javnim preduzećima i upravama moraju da budu plaćeni jer su oni prilikom obrazovanja Komisije znali da neće imati naknadu.


Radomir Kruščić je istakao da ova Komisija dugo nije radila zbog toga što članovi nisu bili plaćeni, što znači da nisu hteli da rade. Predlaže da se sada samo izvrši izmena  u delu da Miodrag Radivojević zameni Zoricu Čolović, a da jedna od sledećih tema bude Komisija za planove, da se odluči o tome kako da budu plaćeni članovi Komisije i da li Komisiju menjati, kako sada ne bi bilo prekida u radu.  
 
Ljubodrag Petković smatra da članovi Komisije treba na imaju naknadu za rad jer moraju biti stručni i imati licencu, te da Zakon ne pominje da li je to licenca 100, 200 ili 300. Ovo treba podržati kako bi Komisija nastavila da radi.

Vojislav Ilić je istakao da je nakon razgovora sa predstavnicima Gradske uprave za urbanizam utvrđeno da Komisija ne može raditi u toku već posle radnog vremena, da je napravljen dinamički plan Komisije te da misli da članovi Komisije treba da budu plaćeni za svoj rad. Cilj je da se planovi što pre usvoje. Napomenuo je da je Komisija htela da radi ali da nije imala kvorum jer predstavnici iz ministarstva nisu dolazili.

Ostoja Mijailović napominje da niko ne spori to što Komisija dobija naknadu za rad već je sporno što je Komisija postojala a nije radila, odnosno da je od obrazovanja do sada samo jednom zasedala.

Zvonko Mitrović je istakao da u članu 7. Odluke nigde ne piše da predstavnici iz ministarstva nisu imali pravo na dnevnice, te da je suština da su predstavnici lokalne samouprave kada su prihvatili da budu članovi Komisije znali da to nije plaćena funkcija.

Radenko Luković smatra da se mora ozbiljno pristupiti ovom problemu, da se ovde radi o naknadi za rad Komisije van radnog vremena, te da to ima smisla jer te sednice traju dugo a materija je složena. Odluku treba podržati, a ako ima boljih rešenja može se pokrenuti inicijativa za izmenu.

Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu Gradsko veće je većinom glasova „za“ (7) i tri glasa „protiv“ (Ljubodrag Grbić, Zvonko Mitrović i Milijan Minić) utvrdilo Predlog odluke o izmenama odluke o obrazovanju Komisije za planove.
PETA TAČKA:
DONOŠENJE ODLUKE O OTUĐENJU GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI I RASPISIVANJE OGLASA ZA OTUĐENJE GRAĐEVINSKOG  ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI
Milenko Popović u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, je upoznao članove Gradskog veća sa predlogom Komisije za građevinsko zemljište za otuđenje građevinskog zemljišta u javnoj svojini i predlogom za raspisivanje oglasa za otuđenje tog zemljišta. Naglasio je da je prilikom izrade nacrta materijala došlo do tehničkih grešaka i da u istom treba da budu navedeni uslovi iz informacije o lokaciji. 


Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome je učešće uzeo Miladin Ristanović izrazivši i dalje nepoverenje prema Komisiji za građevinsko zemljište, te smatra da svi treba da se pridržavaju svojih principa, obzirom da je u okviru prve tačke dnevnog reda doneta neprincipjelna odluka.

Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu Gradsko veće je većinom glasova „za“ i jednim „uzdržanim“ glasom (Miladin Ristanović) donelo sledeću
ODLUKU

Da se otuđi građevinsko zemljište u javnoj svojini na sledećim lokacijama:



I     Lokacija predviđena za izgradnju stambeno – poslovnog objekta
1. Lokacija se nalazi u ulici Bulevar Vuka Karadžića na kp.br. 6140/1 KO Čačak, površine 18,02 m2.
II    Lokacije predviđene za izgradnju individualnh stambeno-poslovnih objekata
1.    Lokacija se nalazi u ulici Grebića sokak na kp.br. 2670/5 KO Čačak, površine 377 m2

2.    Lokacija se nalazi u Ulici broj 7 u Atenici, naselje Obrež, na kp.br. 345/84, 345/81 i 345/67 sve KO Atenica , ukupne površine 478 m2

3.    Lokacija se nalazi u Ulici broj 7 u Atenici, naselje Obrež, na kp.br. 345/85, 345/8o i 345/68 sve KO Atenica , ukupne površine 489 m2

4.    Lokacija se nalazi u Ulici broj 7 u Atenici, naselje Obrež, na kp.br. 345/86, 345/79 i 345/69 sve KO Atenica , ukupne površine 487 m2

5.     Lokacija se nanazi u Ulici broj 3 u prigradskom naselju u Trbušanima na kp. br. 1047/6 KO Trbušani, ukupne površine 530 m2.
i

Raspisalo oglas za otuđenje građevinskog zemljišta u javnoj svojini.

ŠESTA TAČKA:
DONOŠENJE REŠENJA O OTUĐENJU GRAĐEVINSKOG           ZEMLJIŠTA U JAVNOJ SVOJINI RAKIĆEVIĆ MIHAILU IZ ČAČKA            
U uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, Milenko Popović  je upoznao članove Gradskog veća sa predlogom Komisije za građevinsko zemljište za otuđenje građevinskog zemljišta iz javne svojine, Rakićević Mihailu iz Čačka, neposrednom pogodbom, radi legalizacije izgrađenog objekta.

Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu Gradsko veće je većinom glasova „za“ i jednim „uzdržanim“ glasom (Miladin Ristanović) donelo sledeće
REŠENJE
I Građevinski zemljište u javnoj svojini označeno kao kp.br. 3107/2 u površini od 0.01,33 ha KO Čačak, otuđuje se iz javne svojine Rakićević Mihailu iz Čačka, ulica Ciglarska broj 4, u skladu sa članom 96. Zakona o planiranju i izgradnji („Sl. glasnik RS“ broj 72/09 i 24/11) neposrednom pogodbom, za iznos naknade za otuđenje građevinskog zemljišta od 452.412,44 dinara.

II Obavezuje se Rakićević Mihailo iz Čačka, da u roku od 30 dana od dana pravosnažnosti ovog rešenja, sa JP „Gradac“ Čačak, zakljući ugovor o otuđenju građevinskog zemljišta, a kojim će se bliže regulisati međusobna prava i obaveze.

III Nakon pravosnažnosti ovog rešenja isto će biti dostavljeno RGZ – Službi za katastar nepokretnosti u Čačku, kako bi se izvršila promena u javnim knjigama.

  SEDMA TAČKA:
RAZMATRANJE OBAVEŠTENJA GRADSKE UPRAVE ZA FINANSIJE O NEIZMIRENOM DUGU PO OSNOVU NAPLATE NAKNADE ZA ZAŠTITU I UNAPREĐENJE ŽIVOTNE SREDINE
Vera Milić, u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, upoznala je članove Gradskog veća da su budžetski kontrolori Gradske uprave za finansije izvršili vanrednu kontrolu u JKP „Komunalac“ Čačak i to kontrolu namenskog trošenja budžetskih sredstava i kontrolu naplate naknade za zaštitu i unapređenje životne sredine u periodu 1. januar - 31. jul 2012. godine, kao i za 2011. godinu. O izvršenoj kontroli sačinjen je zapisnik i utvrđeno je da ukupan dug JKP „Komunalac“ na dan 20. avgust 2012. godine na ime naknade naknade za zaštitu i unapređenje životne sredine za 2011. godinu i za period od 1. januara 2012. godine do 31. jula 2012. godine iznosi 12.355.931,19 dinara. Zapisnikom je dat nalog preduzeću da ta sredstva uplati u budžet grada Čačka u roku od 15 dana od dana prijema zapisnika. Preduzeće nije dostavilo dokaz o uplati duga u ostavljenom roku.
Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:

Milijan Milić, uz napomenu da je sve tačno definisano i da je izveštaj profesionalno urađen, postavio je pitanje da li postoji obaveza direktora javnog preduzeća da u pisnoj formi dostavi obrazloženje zašto nije ispoštovao rokove.

Vera Milić je odgovorila da direktor ne mora da dostavlja dokaze zašto nije ispoštovao rokove. 
Radenko Luković je istakao da je ovde konstatovano nesporno stanje ali da je pitanje koji je sada redosled postupanja. Ako je ovo obligacioni odnos onda bi trebalo  prinudnim putem izvršiti naplatu što je necelishodno ili pokrenuti pitanje odgovornosti nekoga ko nije ispoštovao obavezu.
Duško Savković je istakao da je od početka bio protiv uvođenja ekološke takse jer je to dodatni namet za građane obzirom da se za isti objekat naplaćuje i porez na imovinu i naknada za korišćenje građevinskog zemljišta, te da je takođe bio i protiv toga da naplatu naknade vrši Gradska uprava za lokalnu poresku administraciju pa je doneta odluka da to radi JKP „Komunalac“ Čačak. Napomenuo je da u zapisniku nije obrazloženo kako se došlo do navedenog iznosa tj. kolika je obaveza JKP „Komunalac“ Čačak.
Vera Milić je odgovorila da se u prilogu obaveštenja nalazi kompletna dokumentacija iz koje se može videti kako se došlo do navedenog iznosa.

Ostoja Mijailović je postavio pitanje da li je neko iz ovog javnog preduzeća pokušao da objasni zbog čega nije postupano po odluci.
Nadežda Vuksanović je ukazala da se ovde radi o nenamenskom trošenju budžetskih sredstava, jer je ova naknada lokalni javni prihod odnosno prihog budžeta grada, te da se nadležni organi moraju ovim baviti, da sredstva treba da budu uplaćena u budžet a odgovornost ostaje.
Ljubodrag Grbić je postavio pitanje ko je poslao budžetsku kontrolu u ovo javno preduzeće.

Vojislav Ilić je odgovorio da su budžetsku kontrolu poslali Gradonačelnik i zamenik Gradonačelnika po preporuci načelnika Gradske uprave za finansije zbog problema nenamenskog trošenja budžetskih sredstava.i radi utvrđivanja iznosa duga.
 Sida Zatežić je istakla da je zbog ove situacije ugroženo izvršenje budžeta za ovu godinu.
Ostoja Mijailović je ukazao da se danas dosta vremena provelo u raspravljanju o tome da li neka službe radi ili ne radi dobro, a treba imati u vidu da sve načelnike i direktore javnih preduzeća i ustanova postavljaju ili imenuju Gradsko veće i Skupština koji su i odgovorni za njihov rad pa bi bilo svrsishodno uspostaviti nekakav mehanizam da ne bi dolazili u ovakve situacije.

Ljubodrag Grbić je postavio pitanje kakva je do sada bila praksa budžetske kontrole, odnosno da li budžetska kontrola ide u kontrolu javnih preduzeća i ustanova jednom godišnje ili po potrebi.

Vera Milić je odgovorila da postoji plan i program rada budžetske kontrole koji donosi načelnik Gradske uprave za finansije, te da pored ovih redovnih kontrola postoje i vanredne.
Po upoznavanju sa informacijom i završenom pretresu Gradsko veće je većinom glasova „za“ i jednim „uzdržanim“ glasom (Zvonko Mitrović) donelo sledeći 

ZAKLJUČAK
PRIHVATA SE Informacija  Gradske uprave za finansije o neizmirenom dugu po osnovu naplate naknade za zaštitu životne sredine.

OSMA TAČKA:   UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O USLOVIMA I NAČINU KORIŠĆENJA PODSTICAJNIH SREDSTAVA U POLJOPRIVREDI
Vlajisav Papić, u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, upoznao je članove Gradskog veća sa Predlogom odluke o dopuni odluke o uslovima i načinu korišćenja podsticajnih sredstava u poljoprivredi i istakao da se predloženom odlukom vrši dopuna u članu 12. tako što se dodaje tačka 6. „Ratarska proizvodnja – nabavka semenske pšenice – do 50% od vrednosti investicije“. Razlog za ovu dopunu je taj da se kroz nabavku semenske pšenice podstakne poljoprivredna proizvodnja i ublaži šteta od elementarne nepogode – suše,  sa pozicije sredstava za podsticaj poljoprivredne proizvodnje koja nisu u potpunosti iskorišćena.
Po upoznavanju sa predlogom Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o uslovima i načinu korišćenja podsticajnih sredstava u poljopšrivredi i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
***
Mr Vojislav Ilić, predsednik Gradskog veća  obavestio je članove Gradskog veća da je odlučeno po svim tačkama dnevnog reda, pa je 7. sednicu Gradskog veća zaključio u 11,45 časova.
***

GRADSKO VEĆE
Broj: 06-83/2012-III
21. septembar  2012. godine
PREDSEDNIK
GRADSKOG VEĆA
mr Vojislav Ilić
Zapisnik sa 7. sednice Gradskog veća  usvojen je na 8. sednici Gradskog veća broj 06--93/2012-III od 5. oktobra 2012. godine.
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