
ЗАПИСНИК

СА ОСАМДЕСТЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 3. јуна  2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 84. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 11 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Љубодраг Грбић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Радомир Крушчић, Немања Трнавац, мр Светлана Пауновић, Љубинка Миленковић,   проф. др Милан Плазинић и Остоја Мијаиловић, а одсутни су Дејан Обрадовић и Братислав Југовић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа
· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· представници средстава јавног информисања

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу.
Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи
ДНЕВНИ РЕД
1. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ  

РАД ПО ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА

ПРВА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ  

Зоран Тодосијевић, у уводном излагању по овој тачки дневног реда, упознао је чланове Градског већа са предлогом Градске управе за финансије за прерасподелу средстава са апропријације 25-Стална буџетска резерва, на апропријацију 276- Накнада штете за повреде или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока, у износу од 1.078.758,00 динара, а по захтеву ЈП „Градац“ Чачак. Истакао је да су поплаве  које су захватиле читаву територију Републике Србије, па и територију Чачка, проузроковале знатну штету на општинским и некатегорисаним путевима, те да се због успостављања проходности путева приступило хитним интервенцијама, односно привременим санацијама и да је ЈП „Градац“ Чачак за наведене радове ангажовало извођаче и то: ЈКП „Моравац“ Мрчајевци, ВБ „Енергетик“ Чачак, д.о.о. „Транспорт“ Придворица и д.о.о. „Татовић“ Чачак, који су доставили привремене ситуације, тако да је потребно одобрити средства ЈП Градац“ Чачак ради измирења обавеза према извођачима.

По упознавању са предлогом отворен је претрес у којем су учешће узели:
Љубинка Миленковић, је поставила питање да ли ће ЈКП „Водовод“ Чачак накнадно да фактурише за своје услуге, обзиром да је у Табели – Преглед ангажовања средстава и материјала по даваоцима услуга, коју је доставио ЈП“Градац“ Чачак, изостављен, као и то да је у поменутој Табели, код ЈКП „Моравац“ Мрчајевци наведено 89 сати за рад ровокопача, док је у приложеној документацији наведено 69 сати, те да ли се ради о грешци или је накнадно достављена нека друга документација коју чланови Градског већа  немају.
 Зоран Тодосијевић, је одговорио да су јавном предузећу „Водовод“ на једној од претходних седница Градског већа одобрена средства за покриће трошкова санације штете настале услед бујичних поплава, да се у конкретној ситуацији радило по приоритетима и потребама јавних предузећа, односно да се радило о ургентним радовима. Што се тиче радних сати везаних за рад ровокопача ЈКП „Моравац“ Мрчајевци истакао је да  је све ситуације потписао надзорни орган, а да је преглед ангажовања средстава рађен по неком првом нацрту, те да је стварно стање мање.
Милијан Минић, уз констатацију да се неспорно ради о штетама  насталим услед елементарних непогода и да су извођачи доставили прве привремене ситуације, поставио је питање да ли ће бити још ситуација  и када ће бити испостављена окончана или је ово истовремено и окончана ситуација.
Зоран Тодосијевић, је нагласио да се овде ради о хитним радовима који су требали да се изведу и о ситуацијама које су надзорни органи оверили, те да ће одређена средства за ове намене бити искоришћена из средстава које која Град буде добио од Републике.
Мр Војислав Илић, је изразио наду да ће део трошкова моћи да се наплати преко ЈВП „Србијаводе“, чиме ће се смањити трошкови према Граду, али још увек се чека одговор.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело следеће:
РЕШЕЊЕ

1. Из  средстaва утврђених Одлуком о буџету града Чачка за 2014. годину (,,Сл. лист града Чачка“ број 26/2013) раздео 2, Градско веће, функционална класификација 111, апропријација 25, економска класификација 499 ,,Средства резерве - Стална резерва“, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градско веће града Чачка, одобравају се средства у износу од 1.078.758,00 динара, ЈП „Градац“ Чачак, на име измирења обавеза за изведене радове на отклањању последица елементарних непогода на општинским и некатегорисаним путевима.

2. Средства из тачке 1. Решења распоређују се на апропријацију 276, економска класификација 484 „Накнада штете за повредe или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока“, функционална класификација 111, извор финансирања 01 (Издаци из средстава буџета Града), Директни корисник буџетских средстава- Градска управа за финансије.

3. О извршењу овог решења стараће се Градска управа за финансије. 

4. Ово решење објавити у ,,Службеном листу града Чачка“
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 84. седницу Градског већа закључио у 9,15 часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-134/2014-III
3. јун 2014. године
ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 84. седнице Градског већа  усвојен је на  85. седници Градског већа број 06-139/2014-III од 9. јуна 2014. године.


