
ЗАПИСНИК

СА ОСАМДЕСЕТПЕТЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 9. јуна 2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 8,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 85. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Љубодраг Грбић, Милијан Минић, Миладин Ристановић, Радомир Крушчић, Немања Трнавац, мр Светлана Пауновић, Љубинка Миленковић,   проф. др Милан Плазинић, Дејан Обрадовић и Братислав Југовић, а одсутан је Остоја Мијаиловић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

-     Владан Милић, заменик председника Скупштине града 

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Надежда Вуксановић, начелник Градске управе за друштвене делатности
· Небојша Бежанић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Милован Ерић, начелник Градске управе за инспекцијски надзор

· Наташа Стругаревић, представник ЈП «Градац» Чачак

· Владица Гавриловић, председник Комисије за спорт

· представници средстава јавног информисања

***

У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу с тим да се исти допуни следећом тачком: ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОДОБРАВАЊУ ПРОГРАМА И ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2014. ГОДИНИ, БЕЗ ЈАВНОГ КОНКУРСА.
Питао је чланове Градског већа да ли су за то да се дневни ред допуни датом тачком што је Градско веће једногласно прихватило.

Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.
Немања Трнавац је предложио да се на једној од наредних седница преиспита Одлука о радном времену угоститељских објеката обзиром да наступа летња сезона, како би се, ако је то могуће, продужило радно време угоститељских објеката, јер велики број студената у летњем периоду долази у Чачак на распуст, да због оштећења купалишта на брани локали можда неће моћи да раде, и да је економска ситуација таква да многи грађани неће моћи да приуште летовање.
Мр Војислав Илић је подсетио да је радно време прописано Одлуком резултат усаглашавања са радним временом суседних градова, па уколико дође до тога да одлука буде промењена о овоме поново треба усагласити став са тим градовима или иступити из тог споразума и самостално одредити радно време угоститељских објеката, те да све ово треба да провери инспекција.
Братислав Југовић подржава предлог да се одлука преиспита, али да Савет за младе о томе да своје мишљење.
Проф. др Милан Плазинић сматра да ако дође до преиспитивање ове одлуке, своје мишљење треба да дају и одговарајући здравствени радници у смислу како продужени излазак утиче на здравље младих.

Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи
ДНЕВНИ РЕД:
1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ЉУБИЋ-КОЊЕВИЋИ“ У ЧАЧКУ

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЛИПНИЦА

3. ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О ПОМОЋИ ЗА УКЛАЊАЊЕ И УБЛАЖАВАЊЕ ПОСЛЕДИЦА НАСТАЛИХ ПРИРОДНОМ ИЛИ ДРУГОМ НЕЗГОДОМ

4. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОДОБРАВАЊУ ПРОГРАМА И ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2014. ГОДИНИ, БЕЗ ЈАВНОГ КОНКУРСА
РАД ПО ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА

ПРВА ТАЧКА:
 УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ЉУБИЋ-КОЊЕВИЋИ“ У ЧАЧКУ

Милош Милосављевић у уводном излагању по овој тачки дневног реда упознао је чланове Градског већа са Предлогом плана Генералне регулације „Љубић-Коњевићи“ у Чачку и истакао да је правни основ за доношење овог плана садржан у Закону о планирању и изградњи којим је прописано да урбанистички план доноси Скупштина јединице локалне самоуправе. На седници Скупштине града Чачка од 10. децембра 2009. године донета је Одлука о изради Плана Генералне регулације “Љубић - Коњевићи” на основу које је обрађивач плана ЈП “Градац” Чачак припремио нацрт предметног плана у складу са одредбама Закона о планирању и изградњи. Градска управа за урбанизам је, на основу Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину, донела Решење о неприступању стратешкој процени утицаја на животну средину из разлога што је Извештајем о стратешкој процени утицаја на животну средину Просторног плана општине Чачак утврђено да овим планом нису планирани будући развојни пројекти одређени прописима којима се уређује процена утицаја на животну средину. Након стручне контроле Комисије за планове обављен је јавни увид у трајању од 30 дана уз присуство представника Стручне службе у централном холу зграде Града и на сајту града Чачка, где су били изложени и текст и графички прилози. Након обављеног јавног увида и одржане јавне седнице Комисије за планове, на затвореној седници Комисије констатовано је да План Генералне регулације “Љубић - Коњевићи” у свему усклађен са Законом о планирању и изградњи као и да су при изради плана примењена сва важећа правила, стандарди и нормативи из области урбанистичке струке и у складу Правилником о садржини, начину и поступку израде планских докумената. Комисија за планове наложила је носиоцу израде планског документа да у року од 30 дана од дана достављања извештаја поступи по донетим одлукама Комисије, како би план даље био достављен, Градском већу и Скупштини Града Чачка на усвајање, заједно са извештајем о јавном увиду Скупштини града Чачка на усвајање. 
Наташа Стругаревић, представник обрађивача ЈП „Градац“ Чачак, путем видео презентације упознала је чланове Градског већа са овим планским документом, детаљно образлажући садржај истог.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Милијан Минић је изразио задовољство што се предлог овог плана генералне регулације налази на дневном реду данашње седнице и сматра да је план урађен квалитетно. У вези дела плана који говори о железничком саобраћају уочава интенцију да се железнички саобраћај измести из градa па поставља питање шта ће бити са „старом пругом“. У вези загађења вода уочава обавезу коју предвиђа овај план за поседовањем постројења за прераду отпадних вода јер је општепознато да многи привредни субјекти немају ово постројење па непрерађене воде испуштају у Чемерницу, Дичину и Западну Мораву и стога подржава идеју да се ове реке заштите увођењем обавезе набавке постројења, указујући да је јако велики проблем са испуштањем отпадних вода  на реци Чемерници. Такође, подржава став да корито Чемернице треба уредити у складу са законском регулативом, а прокоментарисао је и део плана који се односи на завршетак изградње одбрамбеног насипа дуж реке Чемернице.
Наташа Стругаревић је рекла да коридор „стара пруга“ остаје, јер то предвиђају услови дати од стране ЈП „Железнице Србије“. Истакла је да је у плану уређење корита реке Чемернице са бедемима у складу са условима које ће дати ЈП „Србијаводе“. На Чемерници сада постоје одређени бедеми који нису у потпуности завршени и нису у висини која је потребна за одбрану од поплаве, па је стога изградња бедема предвиђена и Генералним урбанистичким планом града Чачка.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог плана Генералне регулације „Љубић-Коњевићи“ у Чачку, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ДРУГА ТАЧКА: 
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПРОГЛАШЕЊУ ОДЛУКЕ О УВОЂЕЊУ САМОДОПРИНОСА ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ ЛИПНИЦА
У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је, након уводног излагања које је поднеo Небојша Бежанић, једногласно утврдило Предлог одлуке о проглашењу Одлуке о увођењу самодоприноса за Месну заједницу Липница и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА: ДОНОШЕЊЕ ПРАВИЛНИКА О ПОМОЋИ ЗА УКЛАЊАЊЕ И УБЛАЖАВАЊЕ ПОСЛЕДИЦА НАСТАЛИХ ПРИРОДНОМ ИЛИ ДРУГОМ НЕЗГОДОМ


Надежда Вуксановић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, упознала је чланове Градског већа да се овим правилником уређује начин и поступак доделе помоћи за хитне интервенције и санирање штета насталих природном или другом незгодом и друга питања у вези са пружањем помоћи  грађанима које је задесила природна или друга незгода и нагласила да  ова помоћ није накнада настале штете. Правилник садржи следећа одредбе: основне одредбе, средства помоћи, поступак доделе помоћи, услове за доделу помоћи, учеснике у поступку решавања по захтеву, Комисију за процену штета на имовини насталих природном или другом незгодом, Комисију за утврђивање предлога за доделу новчане помоћи, захтев за помоћ, поступање Комисије  за процену штете, поступање Комисије за утврђивање предлога акта о додели новчане помоћи, доношење одлуке о додели помоћи, уговор о помоћи и прелазне и завршне одредбе. Истакла је да ће се додела новчане помоћи за хитне и нужне интервенције и санирање последица поплава које су задесиле град Чачак и Републику Србију у мају 2014. године извршити  по одредбама овог Правилника. Предложила је да се после члана 38. Правилника потребно  дода нови члан 39. који би дефинисао да се износ додељених средстава помоћи урачунава у износ средстава за санирање последица природних или других незгода добијених од виших нивоа власти сагласно члану 2. став 3. овог Правилника, а да остале чланове после овог треба пренумерисати.
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Миладин Ристановић је рекао да се ради о Правилнику који третира посебно осетљиву категорију о чему у овом моменту и није потребно пуно причати обзиром на дешавања која су непосредно претходила када су многи суграђани преживели велику штету и обзиром на тежину материје управо је добро што је материјал дорађен у односу на првобитни те сада текст овог документа показује да се предвидело све што се могло предвидети имајући у виду да овакав правилник не поседује ниједан град. Усвајање овог документа је хитног карактера и због тога ће и ступити на правну снагу првог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Чачка“. Указао је да документ треба технички средити. Чланови од 21-24 одређују начин кретања захтева за помоћ у довољној мери, па сматра да је члан 25. вишак. Даље сматра да члан 33. не треба да стоји у поглављу 6.6.. него у поглављу б.5. јер се односи на поступање Комисије за процену штете. На крају, сматра да текст из члана 41. треба пребацити као послеањи  став члана 21. Без обзира да ли ће се његови предлози усвојити, он ће за овај документ гласати јер је текст добар и средства за ово постоје, али сматра да би са овим изменама Правилник постао још бољи.


Љубинка Миленковић је поставила питање да ли се одредбе овог правилника односе и на пожар, крађу, штету насталу од другог лица и пита како се уопште утврђује која је то штета која је већег обима. 


Надежда Вуксановић је рекла да је све законски прописано. Конкретно, у овом општем акту у прелазним и завршним одредбама третирана су непосредна дешавања од поплаве али дешавало се и раније да штете настају од клизишта, да се запали стан или да се деси нешто друго на шта ће се убудуће односити одредбе овог правилника.
Немања Трнавац се сложио са излагањем свих претходника, похвалио је рад радне групе која је сачинила текст правилника и Градску управу и гласаће за усвајање овог документа, па позива и остале да то учине. Одлично је што ће Чачак имати овакав правилник, што се не може рећи за већину других градова. 
Раденко Луковић је рекао да се доноси један врло важан акт којим ће се први пут уредити начин расподеле средстава за санацију последица штета од елементарних непогода, обзиром да су до сада једини извор за санацију била средства упућена од виших нивоа власти а није постојао никакав акт који би дефинисао начин расподеле. Локална самоуправа упућује извештај по врсти штета које су настале: штете на пољопривреди, штете у домаћинствима, штете на путној инфраструктури и др., а када се од вишег нивоа одобравају та средства она се одобравају у јединственом износу па сада овај правилник у члану 2. дефинише да ће се средства распоредити процентуално по врстама штете, а део помоћи Град обезбеђује и из сопствених извора- сталне буџетске резерве и  из донација правних и физичких лица. Иначе Правилником су предвиђене три врсте помоћи: једна је бесповратна, друга врста помоћи је на основу предлога Комисије и трећа врста помоћи је тзв. финансијска помоћ која се додељује на основу захтева подносица.

***

Даљем току седнице не присуствује проф. др Милан Плазинић.

***
Мр Војислав Илић сматра да би рок из члана 21. од 30 дана можда било добро ускладити са законским роком од 60 дана од дана настанка штете јер уколико се деси да се добије новац од вишег нивоа власти  можда ће се створити проблем да се средства не могу доделити јер је истекао рок из Правилника. То се неће односити на конкретан случај са поплавама јер ће се рокови ту поклопити, али ће се односити на нека будућа времена. 
Миладин Ристановић је рекао да је његов предлог био да текст из члана 41. постане последњи став члана 21, чиме би практично и без измене рока био уважен предлог који је дао Градоначелник.
Надежда Вускановић је рекла да су сви дати предлози правно могући. 
Раденко Луковић је рекао да је помоћ предвиђена овим правилником помоћ која би се доделила пре помоћи из Републике и да је сасвим довољан рок који је дат од 30 дана уз могућност да се и након наведеног рока поднесе захтев уколико неко из оправданих разлога није могао благовремено да поднесе захтев а да би можда уколико би се рок изменио на 60 дана била успорена процедура доделе помоћи.
Братислав Југовић је рекао да је боље да остане рок који је оперативнији, јер је неопходно што пре помоћи угроженима.
Славица Каранац прочитала је предлоге дату у претресу, о којима је потребно да се Градско веће изјасни и то: да се текст из члана 41. пребаци као последњи став члана 21,  да у члану 24. недостају речи: „утврђивање предлога за доделу новчане помоћи, што треба додати, да члан 25 треба брисати, као и да се после садашњег члана 38. дода нови члан 39. према предлогу који је дала уводничар.
Мр Војислав Илић је дао на гласање наведене предлоге, што је Градско веће једногласно прихватило.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је једногласно донело Правилник о помоћи за уклањање и ублажавање последица насталих природном или другом незгодом.
Правилник је прилог записника.

***

Градско веће је  једногласно донело и следећи 

ЗАКЉУЧАК
Да се Правилник о помоћи за уклањање и ублажавање последица насталих природном или другом незгодом, објави у „Службеном листу града Чачка“ и ступи на снагу наредног дана од дана објављивања, због нарочито оправданих разлога.

***
Даљем току седнице не присуствује Миладин Ристановић.

***

ЧЕТВРТА ТАЧКА: 
ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОДОБРАВАЊУ ПРОГРАМА И ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА КОЈИМА СЕ ОСТВАРУЈЕ ОПШТИ ИНТЕРЕС У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА У 2014. ГОДИНИ, БЕЗ ЈАВНОГ КОНКУРСА
У оквиру ове тачке дневног реда Владица Гавриловић упознао је чланове Градског већа са предлогом Комисије за спорт по захтеву ФК «Борац» Чачак, за доделу средстава у износу од 2.000.000,00 динара, на основу члана18. Правилника, обзиром да су у питању активности које нису могле бити познате у моменту расподеле средстава путем јавног конкурса, јер се клуб пласирао у Супер лигу Србије. Истакао је да је уз предлог Комисије достављена комплетна документација, те да се из записника са седнице Комисије може видети да је захтев Фудбалског клуба имао одређене недостатке, због чега је затражено од подносиоца да исти уреди. Такође се из записника може видети као су се о захтеву изјаснили чланови Комисије и да је већином гласова усвојен предлог којим се овом клубу опредељује новчани износ у висини од 2.000.000,00 динара, на име трошкова такмичења у вишем рангу. 
По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Надежда Вуксановић је указала да је на позицији буџета предвиђеној за ове намене у овом моменту расположиво милион динара, па обзиром да је предлог Комисије да се додели два милиона динара, могуће је да Градско веће донесе закључак да се Фудбалском клубу „Борац“ сада додели милион динара због активности у вези преласка у виши ранг такмичења, а да се преостали износ додели након ребаланса буџета. Такође, обзиром да након ове доделе више неће бити расположивих средстава, уколико Градско веће сматра да треба доделити одређени износ и Кошаркашком клубу „Борац“, треба донети закључак а одлуку реализовати након ребаланса.
Немања Трнавац је рекао да се КК „Борац“ Чачак већ пласирао у први ранг такмичења и да је и њима потребно доделити средства указујући на чињеницу да за њих није организован пријем као што је то био случај са фудбалерима и истовремено честитао Фудбалском клубу на изузетном успеху - пласману у највиши ранг такмичења. Истакао је да је Комисији за спорт достављен захтев ФК „Борац“ Чачак за доделу средстава у износу од 2 милиона динара. Апелује да клуб што пре формира Скупштину ради нормалног функционисања, а ова средства су неспорно потребна. Истиче да су неправилности у првобитном захтеву отклоњене, као и да су чисти односи и рачуни најважнији. 
Мр Војислав Илић је рекао да је актима Фудбалског клуба све утврђено, те да се очекује формирање Скупштине клуба.
Братислав Југовић је рекао да можда не би било лоше да неко из Градског већа буде у органима Фудбалског клуба обзиром на износ средстава који се додељује. Такође, не сматра коректним то што сео вај захтев разматра као допунска тачка, те да чланови Градског већа нису имали времена да размотре материјал, иако је неспорна потреба за доделом ових средстава. 
Владица Гавриловић је рекао да је, што се тиче Комисије за спорт, овај захтев  разматран више дана и решавани су одређени проблеми у вези са захтевом, а било је и супростављених мишљења да ли прихватити или не прихватити захтев па обзиром да је Комисија свој посао завршила јутрос предлог је достављен Градском већу а није на Комисији да одреди када ће се њен предлог наћи на седници Градског већа. Наглашава да се средстава односе искључиво на улазак клуба у виши ранг такмичења, те уколико буде ненаменског трошења нпр. за плате, неће моћи бити усвојен извештај за ову годину што повлачи одређене последице и о томе строго треба водити рачуна имајући у виду и чињеницу да се управо ове године то десило у вези неусвајања прошлогодишњих извештаја неколико клубова.
Надежда Вуксановић је објаснила процедуру преноса средстава истакавши да се средства не преносе без одговарајуће рачуноводствене документације, те у складу са Законом о спорту само 20% укупно одобрених средстава за програм може бити опредељен за плате и преко тога није дозвољено. Нагласила је да ће Управа поступати строго у складу са законом као и до сада ,како у вези рада школа тако и у вези свега другог. 
Милијан Минић је указао да су на два различита места наведене две функције истог лица које је потписало захтев ФК „Борац“, јер је на једном месту наведено да је то лице в,д. директора а на другом месту пише директор. Истакао је да нико није против да се ФК „Борац“ доделе ова средства, али да треба наћи правни основ да се донесе права одлука коју Градска управа треба да спроведе.
Љубодраг Грбић је рекао да се према приложеној документацији стиче утисак да се нешто чудно дешава у ФК „Борац“ Чачак, па треба учинити напор да се то разјасни и слаже се да представник Града треба да буде у управи Клуба. Не сумња да је Комисија урадила ваљано свој посао. Градско веће и Комисија треба да раде транспарентно и јасно, а симптоматично је да дипломирани правник који је члан Комисије сматра да нешто у захтеву није у складу са Законом о спорту. Сматра да у овом моменту клубу треба доделити милион динара јер толико средстава има у буџету, а да тек након ребаланса треба поново сагледати ситуацију. Такође, сматра нелогичним да буџет спорта буде већи од буџета пољопривреде и да је потребно променити критеријуме нарочито у смислу да спортски клуб треба да постоји три године, то јест треба пооштрити критеријуме. Поставља питање продаје играча и коме иду та средства. 
Дејан Обрадовић је рекао да се раније говорило о томе да се ова материја уреди новим правилником и да треба унапред смислити шта се жели финансирати, да ли професионални или аматерски спорт у односу на то шта је интерес града у области спорта. 
Мр Војислав Илић је рекао да се и професионално и аматерски спорт финансирају само  у оквиру закона и о томе води рачуна надлежна Градска управа.
Раденко Луковић подржава предлог Љубодрага Грбића да се данас донесе одлука о додели средстава у висини од милион динара колико тренутно има у буџету Града јер није у реду да се пре ребаланса одређује било који износ, а уколико се ребалансом обезбеде средства разматраће се њихова додела и фудбалском и кошаркашком клубу, као и другим клубовима уколико буде потребе. Истиче да овај историјски резултат ФК „Борац“ Чачак заслужује да се награди, а да овај ниво средстава није ни мали а ни велики. Одређени односи у клубу нису добро дефинисани, што је постало јасно пре неколико месеци када је спонзорски уговор истекао, а након тога није дошло до сравњења финансијских односа и Статут није мењан већ дефинише односе из времена постојања спонзора, стога је потребно одржати Скупштину клуба, а Управни одбор клуба је заузео став да се седница Скупштине одржи након завршетка такмичарске сезоне, да се  усвоји финансијски извештај и извештај о раду и формирају нови органи клуба. Град Чачак није оснивач фудбалског клуба и може само да препоручи одређене ствари. У клубу је тешка финансијска ситуација и са ових милион динара не решава се пуно тога јер град не може да преузме обавезу да у потпуности финансира клуб који се највећим делом и финансира путем продаје играча.
Владан Милић је рекао да је Комисија за спорт у вези свих недоумица тражила да се допуни захтев, па је стога у суду  оверен и депонован потпис лица које је поднело захтев.
Немања Трнавац је рекао да поред нивоа средстава које Град додељује спортским клубовима стоји и чињеница да нема елементарних услова за бављење деце спортом нити се зна интерес Града било да се ради о аматерском или професионалном спорту па сматра да базичне спортове атлетику, пливање и гимнастику треба форсирати као приоритет. У осталим спортовима треба пронаћи носиоце који су успешни и који добро раде са децом, а остале клубове усмеравати ка њима у виду својеврсне пирамиде јер једино тако ће све имати ефекта. Такође, Град треба да подржи активности у Соколани. Указао је је још пре два месеца Комисија за спорт доставила предлог да се КК „Борац“ Чачак доделе два милиона динара, али да о томе још није одлучено.
Мр Војислав Илић је рекао да је тај износ намењен за спортски резултат и клуб ће добити ова средства када потроши срества која су им већ додељена а нису их потрошили за разлику од ФК Борац који је сва средства већ повукао. 
Славица Каранац је истакла да члан 18. Правилника прописује одобравање програма којим се реализује општи интерес у области спорта, без јавног конкурса , у случају када су у питању активности и манифестације које нису биле познате у моменту расподеле средстава путем јавног конкурса, да је предлог Комисије да се овом клубу доделе средства у два милиона динара, а да из дискусије на седници следи да је потребно да Градско веће донесе одлуку о одобравању програма у висини од милион динара.
Мр Војисав Илић је рекао да је износ од 1.000.000,00 динара опредељен из разлога што толико средстава тренутно има у буџету на позицији спорта. 

По упознавању са предлогом и завршеном претресу, Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Немања Трнавац) донело следећу:

О Д Л У К У

о одобравању програма и додели средстава за реализовање програма којима се остварује општи интерес у области спорта на територији града Чачка у 2014. години

1. ОДОБРАВА СЕ ПРОГРАМ И ДОДЕЉУЈУ средства Фудбалском клубу „Борац“ Чачак,  у износу од 1.000.000,00  динара,  за трошкове такмичења у вишем рангу.
2. Са  Фудбалским клубом „Борац“ Чачак закључиће се уговор којим ће се уредити међусобна  права и обавезе.
3. За реализацију Одлуке задужује се Градска управа за друштвене делатности.

4. Ова одлука је коначна и против ње се може водити управни спор.
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 85. седницу Градског већа закључио у 11,00 часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-139/2014-III
9. јун 2014. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић

Записник са 85. седнице Градског већа  усвојен је на  86.  седници Градског већа број 06-145/2014-III  од 17. јуна 2014. године.


