
ЗАПИСНИК

СА ДЕВЕДЕСЕТТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 25. септембра 2014. године, у канцеларији градоначелника града Чачка, са почетком у 9,30 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 93. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 7 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Радомир Крушчић, Братислав Југовић, проф. др Милан Плазинић, Дејан Обрадовић и Немања Трнавац, о одсутни су: Миладин Ристановић, мр Светлана М. Пауновић, Љубинка Миленковић, Милијан Минић, Љубодраг Грбић и  Остоја Мијаиловић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије
· Драго Милошевић, одборник Скупштине града Чачка

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је следећи  
ДНЕВНИ РЕД

1. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА  ОДЛУКЕ  О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ (одборника Драга Милошевића)
 Дневни ред је једногласно усвојен
РАД ПО ТАЧКИ ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА: 
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА  ОДЛУКЕ  О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ (одборника Драга Милошевића)


У оквиру ове тачке дневног реда  Градско веће је поново размотрило Амандман који је на Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2014. годину, поднео одборник Драго Милошевић,а у уводном излагању образложио Зоран Тодосијевић, истакавши да је у Амандману погрешно наведена економска класификација.

Мр Војислав Илић је нагласио да је Градско веће на седници одржаној 24. септембра 2014. године, разматрало предметни амандман и исти није прихватило јер је подносилац навео погрешну економску класификацију, односно уместо класификације 426 наведена је класификација 424, а ради се о апропријацији 133, те да је у међувремену подносилац прецизирао економску класификацију, због чега је сазвана ова седница Градског већа како би се поново размотрио овај амандман.
Проф. др Милан Плазинић, је истакао да Градско веће није ништа погрешно одлучило на претходној седници Градског већа, обзиром да  амандман није био прецизан.

***
Како је подносилац амандмана прецизирао број економске класификације 426 и како  сви остали елементи из амандмана одговарају апропријацији 133, то је ово прецизирање прихваћено као техничка грешка, па је Градско веће прихватило амандман који је на Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2014. годину,  поднео одборник Драго Милошевић и предлажило Скупштини да поднети амандман прихвати.

Овим предлогом мења се предлог Градског већа града Чачка утврђен на седници одржаној 24. септембра 2014. године, у делу овог амандмана.
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по тачки дневног реда, па је 93. седницу Градског већа закључио у 9 часова и 45 минута.
***
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