ЗАПИСНИК

СА ДЕВЕДЕСЕТСЕДМЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 23. октобра  2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 97. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 8 чланова: мр Војислав Илић, Милијан Минић, Љубодраг Грбић, Радомир Крушчић, проф. др Милан Плазинић, Немања Трнавац, Љубинка Миленковић и Дејан Обрадовић, а одсутни су: Раденко Луковић, Остоја Мијаиловић, Миладин Ристановић, Братислав Југовић и мр Светлана Пауновић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника града

· Милан Бојовић, помоћник градоначелника града

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града 

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Зоран Тодосијевић, начелник Градске управе за финансије

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Весна Павловић, представник Градске управе за локални економски развој

· Владимир Гojгић, представник Градске управе за локални економски развој
· представници средстава јавног информисања

***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу, с тим да се исти допуни следећом тачком:

· УПОЗНАВАЊЕ СА ИЗВЕШТАЈЕМ О АКРИВНОСТИМА КОЈЕ ЈЕ ГРАДСКА УПРАВА ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ПРЕДУЗЕЛА У ПРОЦЕСУ ПОКРЕТАЊА ЈАВНИХ НАБАВКИ ПРОТИВГРАДНИХ РАКЕТА И ПРОЦЕНИ ШТЕТА ИЗАЗВАНИХ ЕЛЕМЕНТАРНИМ НЕПОГОДАМА (ОЛУЈНИМ ВЕТРОМ И ГРАДОМ)
Мр Војислав Илић ставио је на гласао предлог за предложену допуну, што је Градско веће једноглсано прихватило.
Питао је чланове Градског већа да ли имају још предлога за измену или допуну дневног реда.
Како више није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД

1. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О НАГРАЂИВАЊУ ПРОТИВГРАДНИХ СТРЕЛАЦА СА ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА У 2014. ГОДИНИ

3. ДОНОШЕЊЕ ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНИ ПРОГРАМА ПОСТАВЉАЊА КИОСКА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА 
4. УПОЗНАВАЊЕ СА ИЗВЕШТАЈЕМ О АКРИВНОСТИМА КОЈЕ ЈЕ ГРАДСКА УПРАВА ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ПРЕДУЗЕЛА У ПРОЦЕСУ ПОКРЕТАЊА ЈАВНИХ НАБАВКИ ПРОТИВГРАДНИХ РАКЕТА И ПРОЦЕНИ ШТЕТА ИЗАЗВАНИХ ЕЛЕМЕНТАРНИМ НЕПОГОДАМА (ОЛУЈНИМ ВЕТРОМ И ГРАДОМ)
РАД ПО ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА: УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ

У уводном излагању по овој тачки дневног реда Зоран Тодосијевић је упознао чланове Градског већа са Предлогом одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Чачка за 2014. годину и истакао да се измени и допуни Одлуке о буџету приступа из разлога што је Министарство унутрашњих послова - Сектор за ванредне ситуације РС упутило допис, а Градска управе за локални економски развој предложила планирање средстава за стимулативно награђивање  стрелаца противградне заштите. Средства која се због законских ограничења нису могла реализовати у форми накнаде за рад стрелаца противградне заштите у износу од 5.000.000,00 динара преусмерена су на нову апропријацију у форми „Награде стрелцима за допринос у противградној заштити``у износу од 3.000.000,00 динара, док је остатак од 2.000.000,00  динара преусмерен на апропријације текуће и сталне буџетске резерве по 1.000.000,00 динара. Планирани износ од 3.000.000,00 динара пројектован је предложеном одлуком о награђивању стрелаца са територије града Чачка у 2014. години. Нагласио је да се структура приходне стране није мењала.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Милан Бојовић је рекао да  се  током читаве ове године градско руководство састајало са представницима противградне заштите, да су огроман проблем неисплаћене накнаде стрелцима противградне заштите обзиром да су стрелци уместо за 6 месеци за које имају уговоре са Хидрометеоролошким заводом исплаћени само за 2 месеца по 8.000,00 динара. Иначе, услови у којима раде стрелци  су јако тешки и они се константно жале на те услове, па се Град труди да те услове поправи. Обзиром да противградна заштита никада није оволико лоше функционисала, да је сезона започела са огромним закашњењем, сматра да треба упутити апел држави да се овај проблем не пренесе у идућу годину. Овај проблем је глобалан и потребно је да држава сихронизује активности РХМЗ, Сектора за ванредне ситуације и локалних самоуправа да се не би поновила ситуација из ове године када се десило да је новац опредељен, а да није могао бити употребљен. Захваљује се стрелцима на ангажовању и стрпљењу да сачекају накнаду за рад, и нагласио да у Граду имају партнера, а не неког ко опструира њихов рад.

Мр Војислав Илић је рекао да се из дописа Предрага Марића из Сектора за ванредне ситуације види да су започете активности око измена Закона о противградној заштити којима ће  многа питања бити решена и ова материја ће највероватније прећи у надлежност локалне самоуправе.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о изменама и допунама  одлуке о буџету града Чачка за 2014. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О НАГРАЂИВАЊУ ПРОТИВГРАДНИХ СТРЕЛАЦА СА ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА У 2014. ГОДИНИ


У уводном излагању по овој тачки дневног реда Владимир Гојгић  упознао је чланове Градског већа са Предлогом одлуке о награђивању противградних стрелаца са територије града Чачка у 2014. години којом се предвиђа да противградни стрелци са територије града Чачка који имају закључене уговоре са Републичким хидрометеоролошким заводом Србије добију новчану награду у висини просечне месечне зараде по запосленом без пореза и доприноса (нето) према последњем објављеном податку Републичког завода за статистику увећане за припадајући порез. Посебно напомиње да су противградни стрелци са територије града Чачка у 2014. години због веома честих временских неприлика у овој години имали већи број дејствовања него претходних година и самим тим је у овој години испаљен већи број противградних ракета у односу на претходне године. Одлуком о награђивању противградних стрелаца са територије града Чачка у 2014. години утврђено је да одлуку о додели новчане награде за противградне стрелце доноси Градоначелник града Чачка на предлог Градске управе за локални економски развој.

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Милијан Минић поставио је питање колико има стрелаца противградне заштите. 


Владимир Гојгић је одговорио да их има 50 који су закључили уговор са РХМЗ, а да су сви пре закључивања уговора прошли потребне обуке и лекарске прегледе што је неопходно за закључење уговора. 


Мр Војислав Илић је рекао да има 25 противградних станица са по 2 стрелца.
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о награђивању противградних стрелаца са територије града Чачка у 2014. години, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА:  ДОНОШЕЊЕ ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНИ ПРОГРАМА      ПОСТАВЉАЊА КИОСКА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА 
             У уводном излагању по овој тачки дневног реда Милош Милосављевић  упознао је чланове Градског већа да је правни основ за доношење Програма постављања киоска на територији града Чачка садржан у Одлуци о постављању привремених објеката на територији града Чачка којом је прописано да се локације за постављање киоска на површинама јавне намене и тип киоска утврђују програмом који доноси Градско веће града Чачка, на предлог градске управе надлежне за послове урбанизма, а који израђује ЈП „Градац“.  Градско веће града Чачка донело је Програм постављања киоска на територији града Чачка, али је у поступку примене Програма запажено да је целисходно другачије урбанистички решити одређене локације садржане у Програму. На основу наведеног, ЈП „Градац“ Чачак израдило је нацрт Програма о изменама и допуни Програма постављања киоска на територији града Чачка којим се мењају урбанистичка решења локација означених бројевима 2, 10 и 11 и додаје нова локација у Градском парку, за постављање привременог објекта тип 4. Градска управа за урбанизам града Чачка извршила је правну редакцију текста Програма и доставља га Градском већу на усвајање.

Програмом о изменама и допуни Програма постављања киоска на територији града Чачка, на локацији означеној бројем 2 у Улици жупана Страцимира, поред Дома културе, на к.п.бр.2179/4 КО Чачак, мењају се димензије и делимично намена планираног киоска, због тога што је накнадном провером утврђено да би планирани киоск димензија 3,0м x 4,0м онемогућаваo приступ рампи на улазу у Дом културе. Даље, на локацији означеној број 10 код Железничке станице на к.п.бр.1017/1 КО Чачак мења се врста планираног привременог објекта, па се сада планира постављање киоска тип 3, а у Градском парку се планира постављање привременог објекта тип 4, који је био планиран на локацији број 10 и на локацији број 11 у Скадарској улици, на к.п.бр.2181/1 КО Чачак, планира се постављање 4 киоска, на местима на којима су и сада постављени, уместо вагон ресторана, како је раније било планирано. На основу захтева ЈП „Градац“ Чачак, измењена је и завршна одредба о почетку примене Програма, јер је потребно време како би власници постојећих киоска распродали залихе и уклонили објекте са локација које су у власништву града Чачка. На локацијама 4, 7, 10 и 13 нема постављених киоска, тако да је, одмах по усвајању Програма, могуће започети поступак давања у закуп ових локација.   

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Дејан Обрадовић је рекао да је начелник у уводном излагању појаснио разлоге због којих се предлажу измене и допуне овог Програма, а поготово у погледу почетка примене програма,  али оно што би он предложио је да се из текста Програма уклоне делови описани као „напомене“ на два места у тексту, сматрајући да им није ту место односно нема разлога да то стоји у Програму. 
Немања Трнавац сматра да у Граду у свим областима треба увести ред, па и овде. Међутим, кад се регулисала материја у вези киоска наишло се на отпор власника што је произвело одлагање примене Програма. Са једне стране, људима који живе од овог посла се даје могућност да још годину дана послују  и не треба их оставити тек тако без посла, али са друге стране ради се о објектима који су већином  нелегални и овај уступак који ће се  учинити подстакао би и друге групације да траже исто. Стога је у дилеми како заправо гласати по овом питању. 
Милијан Минић је рекао да му је материја јасна али да му се не свиђа део образложења где се каже да је потребно време да власници киоска распродају залихе и ово сматра неозбиљним, обзиром да на природу њиховог посла не мисли да имају залихе које треба продавати следећих 10 месеци. Све у свему гласаће за, али да ово чему је говорио треба избацити из образложења. 
Славица Каранац је поводом дискусије Дејана Обрадовића појаснила да се овде ради о Програму о изменама програма а основни Програм је донет раније и у њему стоје напомене о којима је већник говорио.
Дејан Обрадовић је рекао да ће након реализације онога што пише у напомени односно када објекти буду уклоњени, бити бесмислено да то остане у Програму.
Проф. др Милан Плазинић је питао зашто то сада не може да се  измени. 

Славица Каранац је рекла да се измене и допуне инкорпорирају у основни текст програма па ће се десити да за неке локације постоји напомена а за неке не и слаже се са већником да то треба брисати, а то је једино могуће тако што ће се материјал вратити предлагачу  на дораду, јер само он то може уклонити из комплетног програма. 
Милош Милосављевић је рекао да нема ништа против да се из основног програма избаце поменуте напомене. 
Мр Војислав Илић је предложио да се материјал врати на дораду, да се потом проследи нови материјал Градском већу, те да се на седницу на којој ће бити разматран Програм позове и представник обрађивача ЈП „Градац“ Чачак. 
По упознавању са предлогом и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следећи:

ЗАКЉУЧАК

1. Да се Предлог програма о изменама и допуни Програма постављања киоска на територији града Чачка врати предлагачу на дораду у смислу да се у  Програму бришу напомене.

 
2. Да се на седницу Градског већа града Чачка, када буде разматран достављени предлог, позове представник обрађивача ЈП „Градац“ Чачак.
ЧЕТВРТА ТАЧКА:     УПОЗНАВАЊЕ СА ИЗВЕШТАЈЕМ О АКТИВНОСТИМА КОЈЕ ЈЕ ГРАДСКА УПРАВА ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ПРЕДУЗЕЛА У ПРОЦЕСУ ПОКРЕТАЊА ЈАВНИХ НАБАВКИ ПРОТИВГРАДНИХ РАКЕТА И ПРОЦЕНИ ШТЕТА ИЗАЗВАНИХ ЕЛЕМЕНТАРНИМ НЕПОГОДАМА (ОЛУЈНИМ ВЕТРОМ И ГРАДОМ)

Весна Павловић поднела је уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда, детаљно упознавши чланове Градског већа са Извештајем о активностима које је Градска управа за локални економски развој предузела у процесу покретања јавних набавки противградних ракета и процени штета изазваних елементарним непогодама - олујним ветром и градом, а који је Скупштина града Чачка затражила од ове Управе за наредну седницу. 

             По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Мр Војислав Илић је искористио прилику да се захвали Компанији „Слобода“ и „Милан Благојевић“ Лучани од којих је стигла донација од 149 ракета. Кроз јавне набавке набављено је још 250 ракета  што са ракетама добијеним од Сектора за ванредне ситуације чини просек 6,6 ракета по станици. Иначе, од Сектора за ванредне ситуације стигле су похвале на рачун сарадње са градом Чачком. Истакао је да ће град Чачак  бити потпуно спреман за 2015. годину, али обзиром да се територија града Чачка углавном  штити противградом одбраном са територије Бајине Баште, сматра да Сектор из Ужица треба да искоординира активности те да  град Чачак нуди помоћ општини Бајина Башта и другим општинама које не буду имале довољан број ракета. 
Проф. др Милан Плазинић је рекао да је целокупна процедура око овога прекомпликована и апелује да се поједностави, јер није нормално да прва ракета стигне 2 месеца после почетка сезоне противградне заштите. 
 Немања Трнавац је рекао да се све свело на сналажљивост локалне самоуправе и Град јесте урадио све што треба али није прихватљиво да не може да се нађе начин да се стрелцима противградне заштите плати за њихов рад, јер испада да је битније задовољити форму него ценити рад ових људи који чувају имовину и животе. 
 Дејан Обрадовић је рекао да се из свега види да се ради о вишегодишњој немоћи државе да се озбиљно бави овим проблемом па долази до ситуације да је локална самоуправа принуђена да се „довија“ иако се ради о републичкој обавези, а и локални буџет је скроман. Подржава идеју Градоначелника да се помогне општинама западно од Чачка набавком противградним ракетама. 
Радомир Крушчић је изразио наду да ће нови Закон конкретизовати материју у смислу да се зна ко је надлежан за противградну заштиту, да ли је то Република или Град, јер овако долази до апсурдне ситуације да су паре за  куповину противградних ракета обезбеђене али да је споран начин, па уколико ово заиста пређе на локалну самоуправу то ће бити најбољи начин за функционисање противградне заштите. Радује га што ће поменутом јавном набавком доћи до максималне попуњености ракетама свих противградних станица. 
Мр Војислав Илић је рекао да је проблем и то што нису решени имовинско-правни односи на местима где се налазе противградне станице па се дешава чак да власници земљишта не дозвољавају улазак у станицу.
Весна Павловић је рекла да Закон који је у припреми предвиђа да се локалне самоуправе старају и о објектима противградне заштите, а чињеница је да се део документације настале приликом изградње противградних станица изгубио код републичког органа који је требало да те податке сачува, што ће представљати велики проблем за локалну самоуправу.

По упознавању са Извештајем и завршеном претресу Градско веће је једногласно донело следећи:
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ Извештај о активностима које је Градска управа за локални економски развој предузела у процесу покретања јавних набавки противградних ракета и процени штета изазваних елементарним непогодама (олујним ветром и градом).

***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 97.  седницу Градског већа закључио у 10,00 часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-220/14-III
23. октобар 2014. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 97. седнице Градског већа  усвојен је на  98.  седници Градског већа број 06-224/2014-III  од  28. октобра 2014. године.


