ЗАПИСНИК

СА ДЕВЕДЕСЕТОСМЕ СЕДНИЦЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА

      Одржане 28. октобра  2014. године, у сали Градског већа, са почетком у 9,00 часова.


У смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић, председник Градског већа, отворио је 98. седницу Градског већа и истом председавао. 

Констатовао је:

· да од укупно 13 чланова Градског већа седници присуствује 12 чланова: мр Војислав Илић, Раденко Луковић, Остоја Мијаиловић, Миладин Ристановић, мр Светлана Пауновић Милијан Минић, Љубодраг Грбић, Радомир Крушчић, проф. др Милан Плазинић, Немања Трнавац, Љубинка Миленковић и Дејан Обрадовић, а одсутан је Братислав Југовић (оправдано).

· да у смислу члана 15. Пословника Градског већа града Чачка, Градско веће има кворум,  те  може да ради и пуноважно одлучује;

· да о току седнице постоји тонски запис;

· да седници Градског већа  присуствују:

· Александар Дачић, помоћник градоначелника града

· Владан Милић, заменик председника Скупштине града

· Љубодраг Петковић, секретар Скупштине града 

· Славица Каранац, начелник Градске управе за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа

· Владимир Грујовић, начелник Градске управе за локални економски развој

· Милош Милосављевић, начелник Градске управе за урбанизам

· Весна Дмитрић, представник Градске управе за урбанизам

· Татјана Симоновић, представник ЈП „Градац“ Чачак

· Неда Марковић, представник ЈП „Градац“ Чачак

· Миленко Поповић, представник ЈП „Градац“ Чачак
· представници средстава  јавног информисања

***
Мр Војислав Илић, председник Градског већа, обавестио је чланове Градског већа да    су им уз позив за седницу достављени записници са 95, 96 и 97. седнице Градског већа, ради усвајања.

           Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 95. седнице Градског већа.
Миладин Ристановић је истакао да је у оквиру дискусије по четвртој тачки дневног реда, у трећем и петом реду, наведена реч „опрема“ а теба да стоји реч „имовина“ јер је првенствено говорио о објектима, а у петој тачки  дневног реда,  уместо речи „смањење наплате“  треба да стоји „повећање наплате“. 

Како више није било примедби на достављени записник, то је Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Дејан Обрадовић) усвојило
ЗАКЉУЧАК

УСВАЈА СЕ записник са 95. седнице Градског већа града Чачка број 06-214/14-III од 20. октобра 2014. године, уз примедбу Миладина Ристановића..
***
    
 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 96. седнице Градског већа.
Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 96. седнице Градског већа града Чачка број 06-217/14-III од 21. октобра 2014. године, без примедби.
***
    
 Питао је чланове Градског већа да ли имају примедби на записник са 97. седнице Градског већа.
Како није било примедби на достављени записник, то је Градско веће једногласно  донело:
ЗАКЉУЧАК
УСВАЈА СЕ записник са 97. седнице Градског већа града Чачка број 06-220/14-III од 23. октобра 2014. године, без примедби.
***
У смислу члана 16. Пословника Градског већа града Чачка, мр Војислав Илић,   предложио је дневни ред који је достављен уз материјал за седницу. 
Питао је чланове Градског већа да ли имају предлога за измену или допуну дневног реда.
Како није било предлога за измену и допуну дневног реда, Градско веће је једногласно утврдило следећи:
ДНЕВНИ РЕД:

1. РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ЦЕНТАР“ У ЧАЧКУ

2. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРОГРАМА  МЕРА ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ПОДРУЧЈЕ ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ

3. УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДОПУНИ ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПОЉОПРИВРЕДИ У 2014. ГОДИНИ 

4. ДОНОШЕЊЕ ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНИ ПРОГРАМА ПОСТАВЉАЊА КИОСКА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА

РАД ПО ТАЧКАМА ДНЕВНОГ РЕДА:
ПРВА ТАЧКА:
РАЗМАТРАЊЕ АМАНДМАНА НА ПРЕДЛОГ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ЦЕНТАР“ У ЧАЧКУ

У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је разматрало амандмане на Предлог плана генералне регулације „Центар“ у Чачку и то:
*Амандман број 1 који су поднели одборници Ђорђе Шипетић и Душица Бојовић, а у уводном излагању образложио Милош Милосављевић истакавши да се Амандман односи на страну 160.  Плана где би након наслова „Гграђевински елементи објеката“ требало убацити нови наслов „Правила уређења неизграђеног дела парцеле“ иза којих би стајао нови став који би предвидео обавезна правила уређења  због малих парковских површина у граду и ризика да ће се парцеле намење изградњи у целости избетонирати за потребе паркинга.  Предлаже да се поднети Амандман не прихвати из разлога што већ постоји правило које које се уграђује у локацијске дозволе, а део је и Просторног плана и планова генералне регулације, те да је чињеница да постоје простори где не би било могуће ово испоштовати.

По упознавању са Амандманом Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.
*Амандман број 2 који су поднели одборници Ђорђе Шипетић и Душица Бојовић, а у уводном излагању образложио Милош Милосављевић истакавши да се Амандман односи на страну 179. Плана,  где би након наслова „Индекс“ требало убацити нови наслов „Бруто развијена грађевинска површина“ и нов став који образлаже ову допуну. По мишљењу предлагача након доношења Правилника о енергетској ефикасности зграда којом се учесници у изградњи обавезују да знатно повећају термичку изолацију цео терет је пао на инвеститоре који осим што им је повећана цена изградње објеката сада имају мању нето површину а Амандман је  конкретна подтицајна мера којом се инвеститори стимулишу да граде енергетски ефикасне објекте. Предлаже да се овај амандман не прихвати јер се тврдња да терет инвестиције пада на инвеститора не стоји из разлога што инвеститор у цену градње урачунава и напред поменуто. 
По упознавању са Амандманом Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.
*Амандман број 3 који су поднели одборници Ђорђе Шипетић и Душица Бојовић, а у уводном излагању образложио Милош Милосављевић истакавши да се Амандман односи на страну 15 урбанистичку целину 1.13 – Градско шеталиште, где предлагач сматра да треба брисати други пасус а ставити текст из амандмана уз образложење да се на Градском шеталишту, нарочито током лета, јавља велики број проблема који се пре свега односи на уске пешачке коридоре и у случају несреће, отежаног проласка надлежних возила. Предложеним амандманом по мишљењу предлагача би се решили ти проблеми и остварила вишеструка корист односно пешачки и колски  коридори би били конфорни, угоститељи би имали веће површине за своје баште а самим тим и већи приход, излози других локала не би били заклоњени, Град би више приходовао од закупа простора и увео би се ред у овај простор. Предлаже да се овај амандман не прихвати из разлога што се овде практично ради о јавном заузећу површине дефинисаном Одлуком о комуналном реду, иако је евидентно да поменути проблеми постоје, да је инспекција реаговала и да је у изради  предлог другачијег уређења начина постављања ових башти, те да ово не може бити саставни део плана Генералне регулације. 

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:
Немања Трнавац је подсетио да се пре извесног периода управо десио пожар на Градском шеталишту, тачније у згради Службе платног промет, када је било практично немогуће прићи и интервенисати ватрогасним возилима, па читајући овај амандман стиче се утисак где је проблем у вези тога. Подсећа да тада срећом није било жртава, али да се може десити да на жалост до тога дође. 
Милош Милосављевић је истакао да нису проблем правила, него непоштовање правила односно власници башта не поштују прописано већ су проширили баште, урадили постоља итд.
Немања Трнавац је нагласио да је жеља подносиоца амандмана управо да реше проблем. Уколико је проблем заправо тај да се неки пропис не поштује поставља питање зашто инспекције не интервенишу јер ће бити проблем ако буде потребно прићи возилима неким затвореним просторима а баште остану и у току зимског периода.
Милош Милосављевић је одговорио да је све регулисано Одлуком, да су улице Градско шеталиште, Жупана Страцимира и Кужељева изузете од постављања зимских башти.
Немања Трнавац је само подсетио да је поменути догађај био опомена.
Мр Војислав Илић је нагласио да је рок за уклањање башти 1. новембар 2014. године.

По упознавању са Амандманом и завршеном претресу Градско веће поднети Амандман једногласно није прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман не прихвати.
*Амандман који је поднео Савет за урбанизам, комуналне делатности и заштиту животне средине, а у уводном излагању образложила Весна Дмитрић истакавши да се амандман односи на поглавље 4.3.5. Плана „Термотехничка инфраструктура“ ( гасификација) и на графички приказ на карти број 9, због накнадно издатог мишљења ЈВП „Србијаводе“ на предложену трасу челичног гасовода, обзиром да је предметно мишљење за изградњу гасовода кроз десно корито Западне Мораве а  за потребе снабдевања градских субјеката издато ван рока и поступка пред Комисијом за планове из оправданих разлога, односно због поплаве. Предлаже да се поднети Амандман прихвати. 

Радомир Крушчић је питао да ли је прихватање Амандмана могуће, односно грађевински и технички изводљиво и усаглашено са грађевинском регулативом, обзиром да било какво копање у такозваној ножици бедема слаби овај одбрамбени насип.
Весна Дмитрић је одговорила да је ЈВП „Србијаводе“ дало своје мишљење и  стога је обрађивач и прихватио овај предлог.
По упознавању са Амандманом и завршеном претресу Градско веће је поднети Амандман једногласно прихватило, па предлаже Скупштини да поднети Амандман прихвати.
ДРУГА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРОГРАМА  МЕРА ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ЗА ПОДРУЧЈЕ ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА ЧАЧКА ЗА 2014. ГОДИНУ


Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднео је Владимир Грујовић истакавши да је Скупштина града Чачка на седници одржаној 25. и 26. септембра 2014. године, донела  Одлуку о изменама и допунама одлуке о буџету града Чачка за 2014. годину којом је буџет града Чачка за 2014. године умањен, што је између осталог довело и до смањења средства за финансирање развоја пољопривреде за 2014. годину за 2.654.999,00 динара. Имајући у виду напред наведено неопходно је извршити измене и допуне Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка за 2014. годину.

По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог програма о изменама и допунама програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка за 2014. годину, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.
ТРЕЋА ТАЧКА:
УТВРЂИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ДОПУНИ ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПОЉОПРИВРЕДИ У 2014. ГОДИНИ 


Уводно излагање у оквиру ове тачке дневног реда поднео је Владимир Грујовић истакавши да је на основу Програма о изменама и допунама програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Чачка за 2014. годину потребно донети и Одлуку о допуни одлуке о условима и начину коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у 2014. години којом се у потпуности уређују услови и начин коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у складу са Програмом.
По упознавању са предлогом Градско веће је једногласно утврдило Предлог одлуке о допуни Одлуке о условима и начину коришћења подстицајних средстава у пољопривреди у 2014. године, и упутило Скупштини на разматрање и доношење.

ЧЕТВРТА ТАЧКА:
ДОНОШЕЊЕ ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНИ ПРОГРАМА ПОСТАВЉАЊА КИОСКА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА
             Милош Милосављевић, у уводном излагању у оквиру ове тачке дневног реда, истакао је да је разлика између овог и предлога који је био на дневном реду предходне седницеградског већа, та  што је поступајући по Закључку Градског већа града Чачка, Градска управа за урбанизам града Чачка у текст предлога Програма унела одредбу којом се из Програма постављања киоска на територији града Чачка бришу све напомене, које су се односиле на време прикупљања понуда јавним огласом и уклањање суседних киоска на предметним локацијама. Подсетио је да је раније на основу захтева ЈП „Градац“ Чачак одложена примена Програма  до  1. октобра 2015. године, јер је потребно време како би власници постојећих киоска распродали залихе и уклонили објекте са локација које су у власништву града Чачка. Истакао је да на локацијама 4, 7, 10 и 13 нема постављених киоска тако да је, одмах по усвајању Програма, могуће започети поступак давања у закуп ових локација.   

По завршеном уводном излагању отворен је претрес у коме су учешће узели:

Немања Трнавац је истакао да је његов став са претходне седнице Градског већа, када се о овоме дискутовало, остао непромењен. На ту своју дискусију додаје и то да ће по овој тачки бити уздржан само из разлога што му је жао људи који ће на овај начин остати без посла иако су објекти нелегални, а с друге стране можда постоје много већи проблеми, односно неки суграђани који имају много више средстава  не плаћају своје обавезе.


Мр Војислав Илић је мишљења да претходни говорник треба да каже какви су то проблеми и ко то не плаћа своје обавезе, а да је тема ове тачке дневног реда материјал који је био на доради. 
Немања Трнавац је нагласио да се малтене дошло у ситуацију да се за 3 дана уклоне киосци, те да  иако се има у виду да су ти објекти нелегални, није било људски да се на такав начин поступа. Сматра да се ни за годину дана неће решити овај проблем. Такође, напомиње да се и приликом доношења неких других одлука дешавало да се одређене групације побуне, понекад се дешавало да протествују на улазу у зграду Града и да им се чине уступци. Понавља да ће бити уздржан.
Мр Војислав Илић је истакао да живимо у демократском друштву у коме се морају размењивати мишљења са суграђанима и изналазити решења за разне проблеме која су за све прихватљива, те да треба питати зашто су ти објекти постављени и зашто то тада нико није санкционисано а сада је тешко  за кратко време наћи решење.
Остоја Мијаиловић је нагласио да је власт преузела одговорност да уведе ред у све сегменте и делатности у овом граду, те да то треба учинити и овде, мада није лако натерати власнике да уклоне своје објекте и све урадити за кратко време, већ да се проблем мора решавати један по један.
Раденко Луковић сматра да је потпуно разумна одредба која одлаже примену овог Програма до октобра наредне године, да је потребно да за то време власници објеката схвате озбиљност проблема и да се припреме за реализацију својих активности у складу са Програмом. Иначе, ово је прелазни период у коме ће се решити питање плаћања накнаде а и власници објеката сматрају да је овај потез разуман.  Нагласио је да су Програмом предвиђене локације које сада нису заузете и за које ће се у догледно време расписати конкурс, а да постоје и локације које се сада користе а нису обухваћене Програмом.
Мр Војислав Илић је рекао да власници објеката у остављеном периоду треба да сагледају свој интерес и финансијски се припреме да конкуришу за коришћење типских објеката,  а они који сагледају да то не могу у остављеном периоду, тражиће неки други посао, тако да је сасвим разумно и прихватљиво одлагање примене јер се ово не може решити у кратком року.
Проф. др Милан Плазинић је предложио доношење закључка којим би се ЈП „Градац“ Чачак, као неко ко убира средства од закупа ових објеката, обавезао да достави извештај о тренутном стању ко плаћа и колико плаћа и да то исто ураде и за три месеца, чиме ће се сагледати ефекат мере о којој се данас говорило.

Неда Марковић је истакла да одлагање примене Програма значи одлагање расписивања конкурса, што не значи да се неће радити на санкционисању оних који своје обавезе не измирују.

По упознавању са предлогом и завршеном претресу реда Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Немања Трнавац) донело
ПРОГРАМ 
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНИ
ПРОГРАМА ПОСТАВЉАЊА КИОСКА

НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЧАЧКА
Члан 1.
У Програму постављања киоска на територији града Чачка („Службени лист града Чачка“ број 9/14) у члану 2, у ставу 1., у тачки г), бројеви „15,00 х 4,00 х 3,5м“ замењују се бројевима „11,00 х 4,00 х 3,5м“.

Члан 2.
             У члану 3 бришу се све напомене.

Tачкa 2. Локација у Улици Жупана Страцимира, поред Дома културе, на к.п.бр.2179/4 КО Чачак, мења се и гласи:
„2. Локација у Улици Жупана Страцимира,  поред Дома културе, на к.п. бр. 2179/4 КО Чачак
Планира се постављање једног киоска  на начин како је приказано у графичком прилогу Програма.
ДАЈЕ СЕ У ЗАКУП НА ОЗНАЧЕНОЈ ЛОКАЦИЈИ:  

             a) део површине јавне намене димензија 3,0м x 2,0м, површине 6,00 м2, на к.п.бр.2179/4 К.О. Чачак, на делу тротоара поред Дома културе, ради постављања киоска тип 1а, у коме би се обављала делатност продаје новина, цигарета, књига, кондиторских производа и безалкохолних пића  (објекат означен бројем 1 у графичком прилогу). Киоск мора имати лавабо, са канистером за чисту воду и колектором за отпадну воду.

Опремљеност локације прикључцима на инфраструктуру:

а)електроинсталације – постоји подземни прикључак, нови закупац има обавезу да постави сопствено бројило
б)водовод и канализација – прикључак није потребан“

Тачка 10.Локација у парку код Железничке станице на к.п.бр.1017/1 КО Чачак, мења се и гласи:

 „10. Локација у парку код  Железничке станице,на к.п. бр. 1017/1  KO ČAČAK.
Планира се постављање киоска, на начин како је приказано у графичком прилогу Програма. 
                     ДАЈЕ СЕ У ЗАКУП НА ОЗНАЧЕНОЈ ЛОКАЦИЈИ:  

 a) део површине јавне намене димензија 3,0м x 15,0м површине 45,00 м2, на к.п.бр. 1017/1 К.О. Чачак, ради постављања киоска тип 3, у коме би се обављале угоститељске услуге (објекат означен бројем 1 у графичком прилогу). Киоск у оквиру наведеног габарита мора имати тоалете и адекватно димензионисане помоћне просторе и просторе за складиштење.


                    Опремљеност локације прикључцима на инфраструктуру:

а) електроинсталације – не постоји прикључак, нови закупац има обавезу да га изведе и постави сопствено бројило

 б) водовод и канализација –  нe постоји прикључак, нови закупац има обавезу да га изведе и постави сопствени водомер“


Тачка 11.Локација у Скадарској улици, на к.п.бр.2181/1 КО Чачак,мења се и гласи:
„11. Локација у Скадарској улици,на к.п. бр. 2181/1  КО Чачак 
Планира се постављање четири киоска, на начин како је приказано у графичком прилогу Програма. 


ДАЈЕ СЕ У ЗАКУП НА ОЗНАЧЕНОЈ ЛОКАЦИЈИ:  
               a) део површине јавне намене димензија 3,0м x 3,0м површине 9,00 м2, на к.п.бр. 2181/1 К.О. Чачак, ради постављања киоска тип 1а, у коме би се обављала делатност продаје новина, цигарета, књига, кондиторских производа и безалкохолних пића (објекат означен бројем 1 у графичком прилогу). Киоск у оквиру наведеног габарита мора имати лавабо.                     

         

б) део површине јавне намене димензија 4,0м x 3,0м површине 12,00 м2, на к.п.бр. 2181/1 К.О. Чачак, ради постављања киоска тип 1б, у коме би се обављала угоститељска делатност  припремања и продаје брзе хране, пецива, пекарских производа и сл. (објекат означен бројем 2 у графичком прилогу). Киоск у оквиру наведеног габарита мора имати тоалет.
                

в) део површине јавне намене димензија 4,0м x 3,0м површине 12,00 м2, на к.п.бр. 2181/1 К.О. Чачак, ради постављања киоска тип 1б, у коме би се обављала угоститељска делатност  припремања и продаје брзе хране, пецива, пекарских производа и сл. (објекат означен бројем 3 у графичком прилогу). Киоск у оквиру наведеног габарита мора имати тоалет.  

г) део површине јавне намене димензија 4,0м x 3,0м површине 12,00 м2, на к.п.бр. 2181/1 К.О. Чачак, ради постављања киоска тип 1б, у коме би се обављала угоститељска делатност  припремања и продаје брзе хране, пецива, пекарских производа и сл. (објекат означен бројем 4 у графичком прилогу). Киоск у оквиру наведеног габарита мора имати тоалет.

Опремљеност локације прикључцима на инфраструктуру:

а) електроинсталације – постоји прикључак, нови закупац има обавезу да  угради сопствено бројило у складу са новим условима за прикључење на електродистрибутивну мрежу
б) водовод и канализација –  постоји прикључак, нови закупац има обавезу да постави сопствени водомер“

 После тачке 12. додаје се тачка 13., која гласи:
 „13. Локација у Градском парку (део ка Улици краља Петра), на к.п. бр. 499  КО Чачак 
Планира се постављање киоска, на начин како је приказано у графичком прилогу Програма. 
                     ДАЈЕ СЕ У ЗАКУП НА ОЗНАЧЕНОЈ ЛОКАЦИЈИ:  

a) део површине јавне намене димензија 4,0м x 11,0м површине 44,00 м2, на к.п.бр. 499 К.О. Чачак, ради постављања киоска тип 4, у коме би се обављале угоститељске услуге (објекат означен бројем 1 у графичком прилогу). Киоск у оквиру наведеног габарита мора имати тоалете и адекватно димензионисане помоћне просторе и просторе за складиштење. Предвидети да објекат буде „обмотан“ живим зидом од егзотичних биљака, са растер елементима за озелењавање вертикалних површина  и зеленим кровом.


Опремљеност локације прикључцима на инфраструктуру:

а)електроинсталације – не постоји прикључак, нови закупац има обавезу да га изведе и постави сопствено бројило
б)водовод и канализација –  нe постоји прикључак, нови закупац има обавезу да га изведе и постави сопствени водомер.“
Члан 3.
              Члан 8 мења се и гласи:

„Члан 8
            Овај Програм ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Чачка“, а примењује се од 01.10.2015. године,  осим за локације број 4, 7, 10 и 13 за које се Програм примењује даном ступања на снагу.“
Члан 4.


Саставни део овог Програма су графички прилози са приказом локација 2, 10, 11 и 13, којима се замењују одговарајући графички прилози са приказом локација 2, 10 и 11 у Програму постављања киоска на територији града Чачка („Службени лист града Чачка“ број 9/14) и приказује новопланирана локација 13.
Члан 5.

Овај Програм ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у »Службеном листу града Чачка«.
***
         


У оквиру ове тачке дневног реда Градско веће је већином гласова „за“ уз 1 „уздржан“ глас (Миладин Ристановић) донело и следећи

ЗАКЉУЧАК
Да ЈП „Градац“ Чачак достави Градском већу града Чачка извештај о тренутном стању наплате потраживања по основу закупа грађевинског земљишта у јавној својини и површина јавне намене, који плаћају власници привремених објеката- киоска, као и извештај по протеку три месеца од дана доношења овог закључка, како би се видели ефекти наплате након доношења Програма.
***

Мр Војислав Илић, обавестио је чланове Градског већа да је одлучено по свим тачкама дневног реда, па је 98.  седницу Градског већа закључио у 9,45 часова.
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 06-224/14-III
28. октобар 2014. године

ПРЕДСЕДНИК

ГРАДСКОГ ВЕЋА
мр Војислав Илић
Записник са 98. седнице Градског већа  усвојен је на  99.  седници Градског већа број 06-236/2014-III  од  20. новембра 2014. године.


