ZAPISNIK
SA DEVEDESETOSME SEDNICE GRADSKOG VEĆA GRADA ČAČKA

Održane 16. decembra  2011. godine, u  sali Gradskog veća, sa početkom u 9,00 časova.

U smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća,   otvorio je 98.  sednicu Gradskog veća i istom predsedavao.


Konstatovao je:
· da sednici prisustvuju članovi Gradskog veća: Saša Obradović, Miroslav Spasojević, Vladica Gavrilović, Vladan Savićević, Jovanka Jovanović, Momčilo Vujičić, Siniša Pravdić i  Milisav Mitrović a odsutan je Sreten Đurović. 
· da u smislu člana 15. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Gradsko veće ima kvorum,  te  može da radi i punovažno odlučuje;
· da sednici Gradskog veća  prisustvuju: 
· Velimir Mitrović, pomoćnik Gradonačelnika grada Čačka
· Slavica Karanac, načelnik Gradske uprave za stručne poslove Skupštine, Gradonačelnika i Gradskog veća
· Zoran Todosijević, načelnik Gradske uprave za finansije
· Nadežda Vuksanović, načelnik Gradske uprave za opšte i zajedničke poslove
· Duško Savković, načelnik Gradske uprave za lokalnu poresku administraciju
· Miroslav Vujović, načelnik Gradske uprave za društvene delatnosti
· Miloš Milosavljević, načelnik Gradske uprave za urbanizam
· Vlajisav Papić, načelnik Gradske uprave za lokalni ekonomski razvoj
· Vojislav Ilić, direktor JP „Gradac“ Čačak 

· Prof. dr Aleksa Maričić, direktor Regionalnog centra za talente Čačak
· predstavnici sredstava javnog informisanja
***

Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća,  obavestio je članove Gradskog veća da im je uz poziv za sednicu dostavljen zapisnik sa 96.  sednice Gradskog veća, radi usvajanja.

Pitao je članove Gradskog veća da li imaju primedbi na zapisnik sa 96. sednice Gradskog veća.

Kako nije bilo primedbi na dostavljeni zapisnik, to je Gradsko veće  jednoglasno  donelo
ZAKLJUČAK
USVAJA SE zapisnik sa 96. sednice Gradskog veća grada Čačka broj 06-83/11-III od 28.11.2011. godine, bez primedbi. 
***

· u smislu člana 16. Poslovnika Gradskog veća grada Čačka, Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća, predložio je dnevni red koji je dostavljen uz materijal za sednicu Gradskog veća.
Pitao je da li ima predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda.
Kako nije bilo  predloga za izmenu i dopunu dnevnog reda, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo sledeći 
DNEVNI  RED
1. UTVRĐIVANJE PREDLOGA STRATEGIJE ODRŽIVOG RAZVOJA GRADA ČAČKA
2. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O BUDŽETU GRADA ČAČKA ZA 2012. GODINU
3. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM POSLOVANJA JP „GRADAC“ ČAČAK ZA 2012. GODINU 
4. UTVRĐIVANJE PREDLOGA PROGRAMA OBAVLJANJA I RAZVOJA KOMUNALNE DELATNOSTI ZA 2012. GODINU
5. UTVRĐIVANJE PREDLOGA PROGRAMA UREĐIVANJA GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA ZA 2012. GODINU
6. UTVRĐIVANJE PREDLOGA PROGRAMA IZGRADNJE I ODRŽAVANJA JAVNIH PUTEVA I ULICA ZA 2012. GODINU
7. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O UTVRĐIVANJU VISINE NAKNADE ZA KORIŠĆENJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA ZA 2012. GODINU
8. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZMENI ODLUKE O NAKNADI ZA ZAŠTITU I UNAPREĐENJE ŽIVOTNE SREDINE
9. RAZMATRANJE IZVEŠTAJA O RADU REGIONALNOG CENTRA ZA TALENTE  ČAČAK ZA ŠKOLSKU 2010/2011. GODINU
10. UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PLAN RADA REGIONALNOG CENTRA ZA TALENTE ČAČAK ZA ŠKOLSKU 2011/2012. GODINU
RAD PO TAČKAMA DNEVNOG REDA:
PRVA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA STRATEGIJE ODRŽIVOG RAZVOJA GRADA ČAČKA

Velimir Mitrović u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, upoznao je članove Gradskog veća sa nacrtom Strategije održivog razvoja grada Čačka kao jednim od značajnih strateških dokumenata koji će obezbediti bitne preduslove za dinamičan razvoj zajednice u skladu sa potrebama i kapacitetima današnje a i budućih generacija. U daljem izlaganju osvrnuo se na način izrade i faze u izradi ovog strateškog dokumenta, istakavši da je dokument urađen samostalno bez uključivanja konsultantskih grupa sa strane, te da su u izradi  učestvovale sve institucije od lokalnog i nacionalnog značaja koje posluju na teritoriji grada Čačka sa preko 150 pojedinaca, a Radna grupa za izradu strategije je sprovela i anketiranje 1500 građana koji su svojim odgovorima ukazali na ključne probleme slabosti i razvojne prioritete. Nakon održanog javnog uvida i javne rasprave nacrt ovog strateškog dokumenta dostavljen je Savetu za lokalni ekonomski razvoj koji je isti prihvatio i dostavio Gradskom veću radi utvrđivanja predloga i upućivanja Skupštini na razmatranje i donošenje. Inače, osnovne oblasti koje sadrži ovaj strateški dokument su: oblast javne infrastrukture, oblast ekonomskog razvoja, oblast društvenih delatnosti i oblast zaštite životne sredine. Napomenuo je da je potrebno izvršiti ispravku na strani 233, u tački 3.2.1.2. gde treba dodati isti tekst koji je u toj tački naveden na strani 235, obzirom da je isti izostavljen prilikom ugradnje primedbe nakon održane javne  rasprave. 
Po završenom uvodnom izlaganju, otvoren je pretres u kome su učešće uzeli:


Vladan Savićević je istakao da je ovo jedan opsežan materijal u čiju izradu je uložen veliki trud i da se radi o značajnom dokumentu kojim su postavljeni visoki ciljevi kako pred ovom tako i pred budućom vlašću.


Miroslav Spasojević je ukazao da su ovom strategijom definisani svi krucijalni parametri koji determinišu razvoj celog društva. Pohvalio je radnu grupu koja je izradila ovaj dokument.


Velimir Stanojević, je istakao da je bilo neophodno da se donese ovakav dokument, da su 2005. godine doneta dva važna dokumenta: Strategija i Lokalni ekološki akcioni plan, da deo aktivnosti planiranih tim dokumentima nije realizovan, zbog čega je potrebno doneti inovirani dokument. Budući korisnici ovog dokumenta nailaziće na greške i propuste, ali ovo nije zatvorena knjiga već vodič koji ne treba ničim da ograničava već da podstiče, te da će isti za 5-6  godina verovatno doživeti reviziju. Pohvalio je sve učesnike u izradi ovog dokumenta istakavši da će istom biti posvećena posebna sednica Skupštine. 

Milisav Mitrović je istakao da ceni izuzetno veliko angažovanje svih učesnika u izradi ove strategije, koja će biti temelj u razvoju celog grada.Smatra da bi ovaj dokument trebalo izraditi u A4 formatu iz praktičnih razloga.

Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog Strategije održivog razvoja grada Čačka, sa ispravkom na strani 233. i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
DRUGA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O BUDŽETU GRADA ČAČKA ZA 2012. GODINU

U okviru ove tačke dnevnog reda Zoran Todosijević je upoznao članove Gradskog veća sa Nacrtom odluke o budžetu grada Čačka za 2012. godinu i istakao da je budžet za 2012. godinu projektovan u iznosu od 2.700.000.000,00 dinara i veći je u odnosu na plan za 2011. godinu za 315.000.000,00 dinara odnosno za 13,20%. Dalje je istakao da je budžet grada Čačka usklađen sa budžetom Republike Srbije za 2012. godinu koji se zasniva na makroekonomskom okviru, ekonomskoj i finansijskoj politici koje Vlada RS i NBS nameravaju da sprovode 2012., 2013 i 2014. godine, te da se prilikom izrade budžeta postupalo prema poznatim parametrima. Izmenama Zakona o finansiranju lokalne samouprave prihod od poreza na zarade postaje značajan i najveći prihod lokalnih samouprava, pa je tako i budžetom grada Čačka za 2012. godinu, planiran približno u iznosu od 50% ukupnih planiranih prihoda i primanja, tako da je plan prihoda od poreza na zarade 1.240.000.000,00 dinara, dok se tekući transferi od drugih nivoa vlasti u korist nivoa Grada očekuju u iznosu od 356.050.000,00 dinara. U daljem izlaganju detaljno je obrazložio planirane rashode po razdelima i glavama. 
Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kome su učešće uzeli: 


Vladica Gavrilović je istakao da se budžet projektuje da bude realan a potvrda toga dolazi svake godine i vidi se iz dostavljenih izveštaja. Dalje je istakao da ovaj budžet ima elemente socijalnog i investicionog, a grad Čačak se upravo prepoznaje po toj socijalnoj noti tj. politici. Pohvalio je i investiconi karakter samog budžeta kao i iznos opredeljen za subvencije namenjene za zapošljavanje, koje su za 50% veće od prošle budžetske godine, a što se kasnije reflektuje i kroz porez na zarade. Veoma je bitno što je za poljoprivredu izdvojeno dosta sredstava, a budžet ima i vizionarsku perspektivu npr. u delu dotacija sportskih klubova. 

Vladan Savićević smatra da je veoma bitno što je dupliran iznos sredstava namenjen za samozapošavanje jer se kroz te vidove subvencija naši sugrađani zapošljavaju. 

Velimir Stanojević je posebno ukazao na sredstva od poreza na zarade koja se gradu vraćaju u iznosu od 80%, a što je i glavni prihod budžeta grada, uz ostale prihode. Veoma je bitno što nisu planirana zaduženja,  što je budžet realno koncipiran i funkcionisaće u skladu sa dinamikom prihoda. Što se tiče rashoda ovo je budžet koji sadrži sve komponente a uvećani prihodi će biti realizovani u investicionu komponentu, jer će neke investicije biti završene a neke fazno započete ( vodosnabdevanje, kanalizacija, rekonstrukcija objekata od značaja za grad , završetak Doma vojske, seoski objekti, sportski objekti), te da treba imati u vidu da ove godine niko nije dobio manje sredstava od onoga što je tražio Određena sredstva su iuzdvojena i za JP „Gradac“ Čačak jer se očekuje da Program ovog preduzeća bude dinamičan i da se dosta aktivnosti uradi,.

Zoran Todosijević je ukazao na dilemu vezanu za izgradnju Gradskog stadiona u delu nedostajućih sredstava i da postoji mogućnost da se ta sredstva obezbede iz tekuće budžetske rezerve. 


Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog Odluke o budžetu grada Čačka za 2012. godinu, i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.

TREĆA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM POSLOVANJA JP „GRADAC“ ČAČAK ZA 2012. GODINU 
Velimir Stanojević je predložio da se po tačkama 3 - 7 podnese objedinjeno uvodno izlaganje. 

Vojislav Ilić u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, upoznao je članove Gradskog veća sa Programom poslovanja JP „Gradac“ Čačak za 2012. godinu, detaljno obrazlažući sve planirane aktivnosti ovog Preduzeća u 2012. godini. Istakao je da će u toku 2012. godine biti izmirene prenete obaveze prema izvođačima radova za poslove iz 2011. godine, a posebna aktivnost će biti na završavanju i usvajanju urbanističkih i prostornih planova urađenih u 2011. godini kao i izradi projekata za neke od programom planiranih objekata. Pored toga obavljaće se aktivnosti na pripremi odnosno izradi projekata, izboru izvođača radova i zaključivanju ugovora koje će JP „Gradac“ Čačak finanisrati u 2012.  godini. Dalje je istakao da su ukupni rashodi za 2012. godinu  planirani u iznosu od 461.000.000,00 dinara, u kom iznosu su planirani i ukupni prihodi. U daljem izlaganju upoznao je članove Gradskog veća sa nacrtom Programa obavljanja i razvoja komunalne delatnosti za 2012 godinu istakavši da ukupno planirana sredstva za realizaciju ovog Programa iznose 193.520.000,00 dinara; nacrtom Programa uređivanja građevinskog zemljišta za 2012. godinu istakavši da ukupno planirana sredstva za realizaciju ovog programa iznose 88.180.000,00 dinara; nacrtom Programa izgradnje i održavanja javnih puteva i ulica za 2012. godinu istakavši da ukupno planirana sredstva za realizaciju ovog programa iznose 70.000.000,00 dinara; kao i nacrtom Odluke o utvrđivanju visine naknade za korišćenje javnog građevinskog zemljišta za 2012. godinu kojom se utvrđuje vrednost boda kao merila za utvrđivanje visine naknade za korišćenje javnog građevinskog zemljišta za 2012. godinu.


Vlajisav Papić je istakao da je Program poslovanja JP „Gradac“ Čačak urađen u skladu sa Zakonom o javnim preduzećima i obavljanju delatnosti od opšteg interesa, Uredbom o postupku privremene obustave prenosa transfernih sredstava iz budžeta Republike Srbije jedinici lokalne samouprave i Uredbom o načinu i kontroli obračuna i isplate zarada u  javnim preduzećima, Memoranduom o budžetu i ekonomskoj i fiskalnoj politici za 2011. godinu sa projekcijama za 2012. i 2013. godinu, a po metodologiji kaja je data u Instrukciji o izradi i praćenju realizacije godišnjih programa poslovanja lokalnih javnih preduzeća sa Uputstvom za izradu programa poslovanja lokalnih javnih preduzeća.


Po završenom uvodnom izlaganju otvoren je pretres u kojoj su učešće uzeli:

Velimir Stanojević je istakao da je, pošto je povećan prihod u budžetu Grada od poreza na zarade, deo tih sredstava planiran i za JP „Gradac“ Čačak, iz kojih treba da se investira u infrastrukturu. Smatra da u prvom delu godine treba insistirati na završetku velikih investicija, pre svega ulice Đorđa Tomaševića, a ove godine su stvoreni dobri uslovi da se naredne godine dosta uradi. 
Siniša Pravdić je mišljenja da je Grad imao srećnu okolnost, zbog saradnje sa Preduzećem „Putevi“ Srbije, da se neke velike obaveze završe, ali da ima još dosta toga da se uradi. Smatra da je trebalo izdvojiti više sredstava za putnu mrežu, pre svega na selu, jer ljude treba zadržati na selu, ako se ima u vidu da su planirana sredstva za razvoj poljoprivrede. Smatra da je sa raspoloživim sredstvima i Grada i JP „Gradac“ Čačak, dosta urađeno, ali su potrebe realno i objektivno ostale u velikom obimu. 
Vojislav Ilić je ukaazo da je veoma bitna dobra saradnja sa republičkim nivoom i da je u prethodnom periodu rešen veliki broj imovinskih odnosa, čak preko 80%, a Javnom preduzeću „Putevi Srbije“je podnet zahtev za rekonstrkciju nekih regionalnih puteva npr. ulice Dr Dragiša Mišović. 
Velimir Stanojević je istakao da će za saobraćajnice regionalnog tipa biti obezbeđena sredstva iz Republike ali da je veoma malo sredstava planirano na poziciji za udruživanje sa seoskim mesnim zajednicama jer nema interesovanja za udruživanje. Napomenuo je da je konkurisano i kod Ministastva poljoprivrede za atarske puteve, te da posebnu pažnju treba obratiti na centralne puteve kroz selo kuda se kreće autobuski saobraćaj. 


Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Program poslovanja JP „Gradac“ Čačak za 2012. godinu  i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.

ČETVRTA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA PROGRAMA OBAVLJANJA I RAZVOJA KOMUNALNE DELATNOSTI ZA 2012. GODINU
U okviru ove tačke dnevnog reda, nakon uvodnog izlaganja podnetog u okviru treće tačke dnevnog reda i završenog pretresa, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog programa obavljanja i razvoja komunalne delatnosti za 2012. godinu, i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
PETA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA PROGRAMA UREĐIVANJA GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA ZA 2012. GODINU
U okviru ove tačke dnevnog reda, nakon uvodnog izlaganja podnetog u okviru treće tačke dnevnog reda i završenog pretresa, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog programa uređivanja građevinskog zemljišta  za 2012. godinu, i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
ŠESTA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA PROGRAMA IZGRADNJE I ODRŽAVANJA JAVNIH PUTEVA I ULICA ZA 2012. GODINU
U okviru ove tačke dnevnog reda, nakon uvodnog izlaganja podnetog u okviru treće tačke dnevnog reda i završenog pretresa, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog programa izgradnje i održavanja javnih puteva i ulica  za 2012. godinu, i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
SEDMA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O UTVRĐIVANJU VISINE NAKNADE ZA KORIŠĆENJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA ZA 2012. GODINU
U okviru ove tačke dnevnog reda, nakon uvodnog izlaganja podnetog u okviru treće tačke dnevnog reda i završenog pretresa, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o utvrđivanju visine naknade za korišćenje građevinskog zemljišta za 2012. godinu, i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.
OSMA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZMENI ODLUKE O NAKNADI ZA ZAŠTITU I UNAPREĐENJE ŽIVOTNE SREDINE

Zoran Todosijević u uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda, je istakao da je Odlukom o naknadi za zaštitu i unapređenje životne sredine, predviđeno da će do ispunjenja tehničkih, kadrovskih i drugih uslova Gradske uprave za lokalnu poresku administraciju, poslove obračuna i naplate naknade za zaštitu životne sredine obavljati JKP „Komunalac“ Čačak a najduže do 31.12.2011. godine. Kako se nisu stekli navedeni uslovi to je potrebno produžiti ovaj rok do 31.12.2012. godine, iz kojih razloga se i vrši izmena Odluke.

Po upoznavanju sa predlogom i završenom pretresu, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o izmeni Odluke o naknadi za zaštitu i unapređenje životne sredine i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje.

DEVETA TAČKA:
RAZMATRANJE IZVEŠTAJA O RADU REGIONALNOG CENTRA ZA TALENTE  ČAČAK ZA ŠKOLSKU 2010/2011. GODINU
Velimir Stanojević je predložio da se po tačkama 9 i 10  podnese objedinjeno uvodno izlaganje. 


U uvodnom izlaganju po ovoj tački dnevnog reda Aleksa Maričić je upoznao članove Gradskog veća sa Izveštajem o radu Regionalnog centra za talente Čačak za školsku 2010/2011. godinu, i istakao da je Regionalni centar obavio sve zadatke i planirane aktivnosti, te da je u rad Centra, kao i svake godine, uključen veliki broj najkvalitetnijih učenika Moravičkog okruga a na Regionalnom i Republičkom takmiičenju je ostvaren zapažen uspeh učestvujući sa 44 mala naučno istraživačka rada iz sedam disciplina. Što se tiče Plana rada za školsku 2011/2012. godinu, istim su planirane određene programske aktivnosti pre svega otkrivanje i identifikacija nadarenih učenika i studenata iz prirodnih, tehničkih, društvenih i humanitarnih nauka, definisanje programskih sadržaja za nadarene učenike i studente, izbor mentora za rad sa tim učenicima i studentima, kao i priprema učenika za učešće na Regionalnom i Republičkom takmičenju i smotri.
Po zavrešnom uvodnom izlaganju otvoren je pretresu u kome su učešće uzeli:


Jovanka Jovanović je mišljenja da ovako lepih tema treba da bude više na Gradskom veću, obzirom da su postignuti veliki rezultati zbog kojih treba čestitati i deci i profesorima. 


Velimir Stanojević je ukazao da je ovde pomoć Grada simbolična i da se više radi o entuzijazmu ljudi koji su mentori nadarenim učenicima i studentima. 

Miroslav Spasojević je postavio pitanje da li postoji mogućnost da deca koja osvoje jedno od prva tri mesta na Republičkom takmičenju idu na nagradno putovanje zajedno sa 100 maturanata srednjih škola, koje se finansira iz budžeta grada. 

Miroslav Vujović je istakao da su iz budžeta Grada izdvojena sredstva za oko 60-70 nagrada za polaznike Regionalnog centra za talente, za osvojene rezultate na takmičenjima, a ima i specijalnih nagrada, što znači da su deca na neki način ipak nagrađena.


Po upoznavanju sa Izveštajem i završenom pretresu, Gradsko veće je isti uputilo Skupštini  na razmatranje i usvajanje.
DESETA TAČKA:
UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PLAN RADA REGIONALNOG CENTRA ZA TALENTE ČAČAK ZA ŠKOLSKU 2011/2012. GODINU
U okviru ove tačke dnevnog reda, nakon uvodnog izlaganja podnetog u okviru devete tačke dnevnog reda, Gradsko veće je jednoglasno utvrdilo Predlog odluke o davanju saglasnosti na Plan rada Regionalnog centra za talente Čačak za školsku 2011/2012. godinu i uputilo Skupštini na razmatranje i donošenje. 

***

Velimir Stanojević, predsednik Gradskog veća, obavestio je članove Gradskog veća da je odlučeno po svim tačkama dnevnog reda, pa je 98. sednicu Gradskog veća zaključio u 10,30  časova.
GRADSKO VEĆE
Broj: 06-91/2011-III
16. decembar  2011. godine
PREDSEDNIK
GRADSKOG VEĆA
Velimir Stanojević

Zapisnik sa 98. sednice Gradskog veća usvojen je na 99. sednici Gradskog veća broj 06-95/2011-III od 26. decembra 2011. godine.
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