ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА 
ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ ЗА 2012.ГОДИНУ

ЗА ПЕРИОД 01.01. – 31.12.2012. ГОДИНЕ


Управа за друштене делатности обавља поверене послове од стране Министраства рада запошљавања и социјалне политике у делу који се односи на област дечије заштите, борачко инвалидске заштите рада и радних односа.Поред тога Управа се бави пословима који се односе на задовољавање одређених потреба грађана у области просвете, ученичког и студенског стандарда, културе, спорта, здравствене заштите и социјалне заштите и ове области прати припремањем елемената за предлагање Одлуке о буџету Града, праћењем реализације финансирања ових делатности у току године као и припремањем нормативних аката који су везани за функционисање ових делатности.

У оквиру Управе за друштвене делатности функционишу 3 организационе једеинице и то:
1) Служба за борачко инвалидску заштиту,
2) Служба за послове друштвене бриге о деци и 

3) Служба за друштвене делатности које се финансирају из буџета локалне самоуправе. 

1) Служба за борачко инвалидску заштиту

Делатност службе за борачко-инвалидску заштиту обавља се на основу Закона о основним правима бораца, војних инвалида и породица палих бораца, Закона о правима цивилних инвалида рата и Закона о правима бораца, војних инвалида и чланова њихових породица.

Делатност службе састоји се у свакодневном праћењу промена које су битне за остваривање права војних и цивилних инвалида рата (привремених и сталних инвалида). 


У оквиру права бораца, војних и цивилних инвалида рата и чланова њихових породица прати се и одлучује о праву на борачки додатак, праву на личну и породичну инвалиднину, праву на туђу негу и помоћ, о праву на ортопедски додатак и ортопедска помагала о праву на породични додатак и месечно новчано примање.У 2012.години на основу донетих решења вршена је исплата за 157 војна инвалида, 26 цивилна инвалида рата, за 8 лица жртава фашистичког терора и 152 корисника породичне инвалиднине.

У оквиру напред наведених права одлучује се и врши исплата за изведена права и то:


- месечно новчано примање за 86 корисника,


- борачки додатак за 16 корисника,


- ортопедски додатак за 29 корисника, 


- додатак за негу и помоћ за 9 корисника и друго.


У овој служби се примају и решавају захтеви за признавање права на «Равногорску споменицу». У 2012.години поднето је 4 захтева за признавање 
права.Поступак по овим предметима као и предметима из ранијих година мирује, сходно обавештењу Министарства рада и социјалне политике број 580-02-0195/08-11 од 24.02.2009.године и број 000-6-4055/2012-11 од 4.12.2012.године, односно поступак мирује до формирања надлежне Комисије Владе Републике Србије која одлучује о захтевима и до доношења нових прописа којима ће ова област бити регулисана на адекватнији начин.  

У 2012.години донето је 5 решења о исплати једнократне финансијске помоћи за децу погинулих лица у оружаним акцијама 1991.-1999. године.

У оквиру службе за борачко инвалидску заштиту обављају се и послови из области рада и радних односа, ученичког и студентског стандарда.

У 2012.години издато је 1623 нове радне књижице и вршен је упис стечених звања и евиденција промена код издатих радних књижица.Покренуто је 5 прекршајних поступака против родитеља чија малолетна деца не похађају основну школу.У оквиру ученичког и студентсог стандарда урађено је 671 уверење о материјалном услову за ученичке и студенске домове, 354 уверења за ученичке кредите и 543 уверења за студентске кредите.У оквиру реализације Одлуке о финансијској подршци ученицима и студентима обрађено је 156 захтева.


У оквиру ове службе функционише и Интерресорна комисија за пружање додатне образовне, здравствене и социјалне подршке детету и ученику.Делатност Комисије је да врши процену потреба за пружањем додатне образовне, здравствене и социјалне подршке детету и ученику из друштвено осетљивих група и да даје мишљење надлежном органу о степену психофизичке ометености детета у циљу остваривања права на одсуство са рада или рада са половином пуног радног времена ради посебне неге детета.Ову комисију чине представници из здравствене установе ( лекар педијатар), представник Центра за социјални рад ( социјални радник), представник образовања ( психолог) и координатор Комисије (представник локалне самоуправе). По потреби се ангажују и лекари специјалисти.Комисија функционише од 2010. године.У 2012.години обрађена су 44 захтева за процену додатне подршке детету и ученику и предложене су одговарајуће мере.Предложене мере су усмерене на подршку у области образовања, социјалне заштите, здравствене заштите или све мере заједно.  
Предложене мере су:

- услуга персоналног асистента за 7 корисника,


- опремљеност школе потребним уџбеницима и наставним средствима за рад са децом са сметњама у развоју за 15 корисника 


- право на додатак за помоћ и негу другог лица  за 7 корисника, 


- право на бесплатан превоз за 9 корисника, 


- право на помоћ педагошког асистента за 8 корисника и друге мере.
Истичемо да су све предложене мере интерерсорне комисије прихваћене и ушле су у програме реализације у 2012. и наредним годинама.У служби је запослено 5 радника и то 2 са високом стручном спремом, 1 радник са вишом, 1 са средњом стручном спремом и 1 дактилограф.Службом руководи шеф службе који је 

дипломирани правник.Шеф службе се активно укључује у процедуре  решавања остваривања права из области борачко инвалидске заштите, у оперативно извршавање свакодневних активности службе у делу радних односа као и у процес издавања уверења студентима за остваривање права на дом и студентске кредите и стипендије, како из надлежности Републике тако и из надлежности локалне самоуправе.

2. Служба за послове друштвене бриге о деци

Ова служба као што је напред речено обавља поверене послове од стране Министарства рада, запошљавања и социјалне политике из области дечје заштите.Закон на основу кога се решавају питања и принадлежности из области дечије заштите је Закон о финансијској подршци породици са децом «(Сл.гласник РС» бр.16/02,115/05,23/09 И 107/10).

Права о којима се у служби решава у првостепеном поступку су права на 

· накнаду зараде за време породиљског одсуства, одсуства са рада ради неге детета  и одсуства са рада ради посебне неге детета,

· родитељски додатак,

· дечији додатак,

· накнаду трошкова боравка у предшколској установи за децу без родитељског старања,

· накнаду трошкова боравка у предшколској установи за децу са сметњама у развоју.


Права утврђена овим Законом су права од општег интереса и у обезбеђивању средстава за остваривање истих стара се Република Србија. Министарство рада, запошљавања и социјалне политике врши надзор над радом службе у вршењу Законом поверених послова државне управе.


Служба о наведеним правима доноси првостепена решења на основу поднетог захтева  и документације странака.Захетве за дечији додатак и захтеве за родитељски додатак, служба добија од надлежног Министарства.

У 2012.години у служби је обрађено 


- 389 нових захтева за дечији додатак,


- 3.421 обновљени захтев за дечији додатак,


- 1.052 захтева за родитељски додатак


- 591 захтев за накнаду за време породиљског одсуства и одсуства са рада ради неге детета,


- 4 захтева за накнаду ради посебне неге детета.

Сви захтеви су решени у законом предвиђеном року.Уложено је 15 жалби на решења за дечји додатак и решења на родитељски додатак и 2 жалбе на решења на накнаду зараде за време породиљског одсуства и одсуства са рада ради неге детета


У служби за послове друштвене бриге о деци месечно се врши рефундација послодавцима накнаде зараде за за врема породиљског одсуства и одсуства са рада 
ради неге детета и посебне неге детета за 585 корисника, а на основу дозначених средстава од ресорног Министарства.


У току године састављају се месечни план потребних средстава за рефундацију средстава, месечни извештаји о утрошку дозначених средстава.За 2012.годину сачињен је годишњи извештај о броју корисника о броју породиљских права  као и финансијски извештај о утрошку средстава за кориснике породиљских права.

У служби је запослено 11 радника и то 4 радника са високом стручном спремом, 5 радника са вишом стручном спремом и 2 радника са средњом стручном спремом.Службом руководи шеф службе који је диплмирани правник.Шеф службе координира рад свих запослених у служби и обавља комуникације и консултације са службама у ресорном  Министарству. Прати законитост рада службе као и ажурност у извршавању свих послова у служби.

3. Служба за груштвене делатности које се финансирају из 

     буџета локалне самоуправе


У овој служби се припремају елементи и подаци за израду Одлуке о буџету за финансирање основног и средњег образовања, предшколског образовања, културе, физичке културе и социјалне заштите.У склопу тога се врше припреме и достављају подаци за евентуалне измене Одлука о буџету Града за текућу годину, и припремају извештаји о утрошеним средствима у наведеним областима за 6, 9 и 12 месеци текуће године.

У овој служби се припремају финансијски планови за 19 основних школа, 6 средњих школа 5 установа културе, Центра за социјални рад, Прешколских установа, спортских клубова, удружења грађана из области културе, и прати реализација истих. У овој слжби се врши књиговодствена евиденција свих пословних промена код наведених корисника буџетских средстава на нивоу помоћних књига.Сваког месеце се врши сравњење пословних књига са корисницима и на тај начин се прати тачност у књиговодственим евиденцијама као и наменско трошење средстава буџета.Пре давања у процедуру за пренос средстава корисницима, врши се провера комплетности документације, веродостојност и исправност документације и на основу  проверене документације се врши пренос средстава буџетским корисницима. У служби је запослено 4 радника и то 2 са високом стручном спремом и 2 са вишом стручном спремом.Службом руководи шеф службе.Поред координације за синхронизовано и благовремено обављање послова, прати реализацију финансијских планова основног и средњег образовања, социјалне заштите, прати и проверава достављену документацију буџетских корисника из наведених области.У току године служба је припремила део Упутства са смерницама за припрему буџета Града Чачка за 2013.годину и доставила га свим корисницима.

Радом Градске управе за друштвене делатности руководи начелник који је у извештајном периоду представљао градску управу на Градском већу и Скупштини 
града у делу питања која се тичу делокруга рада управе, координирао рад управе, учествовао у изради нормативних аката који регулишу одређена питања везана за рад буџетских корисника из области друштвених делатности.Свакодневно у комуникацији са буџетским корисницима начелник управе је давао свој допринос у решавању одређених питања која се односе на законитост рада буџетских кирисника, решавање одређених непредвидивих ситуација које се односе на финансирање буџетских корисника.

У 2012.години у периоду од марта до децембра вршена је контрола пословања буџета за 2011.годину од стране Државне ревизорске институције.У датом периоду запослени у Служби за друштвене делатности које се финансирају из буџета локалне самоуправе као и начелник управе су били на располагању ревизорима, учествовали у припремању документације и достављање документације на увид ревизорима, у припремању одзивног извештаја као и у припремању накнадних појашњења везаних за рад  школа, установа културе, Центра за социјални рад, спортских удружења и Предшколске установе «Радост» Чачак.За потребе Државне ревизорске институције припремани су и достављани извештаји, спецификације прегледи, извештаји о раду одређених корисника и слично.

                                                                   Начелник Управе 

                                                                              Мирослав Вујовић

