IZVEŠTAJ
O RADU GRADONAČELNIKA, ZAMENIKA GRADONAČELNIKA I POMOĆNIKA GRADONAČELNIKA GRADA ČAČKA
 ZA PERIOD OD  2. JUNA DO 7. OKTOBRA 2008. GODINE 
I. OPŠTI DEO

Zakonom o lokalnoj samoupravi («Sl.glasnik RS» br.129/2007) utvrđeno je da su izvršni organi grada Gradonačelnik i Gradsko veće. Zakonom i Statutom utvrđen je izbor, razrešenje, radnopravni status i nadležnost gradonačelnika. 


Gradonačelnik je nadležan da: 
· predstavlja Grad pred državnim organima i građanima, drugim jedinicama lokalne samouprave, ustanovama i privrednim društvima, fizičkim licima, stranim pravnim i fizičkim licima;
· zastupa Grad osnosno vrši poslove u ime i za račun Grada;
· predlaže način rešavanja pitanja o kojima odlučuje Skupština grada;
· naredbodavac je za izvršenje budžeta;
· daje saglasnost na opšte akte kojima se uređuje broj i struktura zaposlenih u ustanovama koje se finansiraju iz budžeta Grada i daje saglasnost na broj i strukturu zaposlenih i drugih lica koja se angažuju na ostvarivanju programa ili delova programa korisnika budžeta Grada, u skladu sa Zakonom;
· usmerava i usklađuje rad gradske uprave;
· odlučuje o pribavljanju i otuđenju opreme veće vrednosti, kao i prevoznih sredstava za potrebe organa Grada;
· podnosi žalbu Ustavnom sudu ako se pojedinačnim aktom ili radnjom državnog organa ili organa Grada onemogućava vršenje nadležnosti Grada;
· donosi pojedinačne akte za koje je ovlašćen zakonom, Statutom ili odlukom Skupštine grada;
· obrazuje stručna radna tela za pojedine poslove iz svoje nadležnosti;
· donosi odluku o platama postavljenih i zaposlenih u gradskim upravama;
· vrši i druge poslove utvrđene Statutom i drugim aktima Grada;
Gradonačelnik ima zamenika koji ga zamenjuje u slučaju njegove odsutnosti i sprečenosti da obavlja svoju dužnost i vrši druge poslove iz delokruga gradonačelnika koje mu gradonačelnik poveri.
Gradonačelnik i zamenik gradonačelnika su na stalnom radu u Gradu.

Gradonačelnik ima tri pomoćnika i to za oblast:
· mesne samouprave i infrastrukture
· društvenih delatnosti
· ekonomskog  razvoja i zaštite životne sredine.

Pomoćnici gradonačelnika:

- predlažu projekte od značaja za Grad;

- sačinjavaju mišljenja u vezi sa pitanjima koja su od značaja za razvoj oblasti za koju su postavljeni;

- pokreću inicijative za uspostavljanje saradnje i udruživanje sa drugim jedinicama lokalne samouprave, njihovim organima i službama;

- koordiniraju rad organa Grada nad realizacijom ostalih zajedničkih projekata Grada sa domaćim i stranim finansijskim organima i organizacijama;

- sarađuju sa svim organima i institucijama koji raspolažu podacima neophodnim za obavljanje poslova iz njihove nadležnosti;

- obavljaju i druge poslove u oblastima za koje su postavljeni po nalogu gradonačelnika, kao i poslove utvrđene aktom o organizaciji gradske uprave.   

II RAD  GRADONAČELNIKA, ZAMENIKA GRADONAČELNIKA I POMOĆNIKA GRADONAČELNIKA
A) ODLUČIVANЈE
U izveštajnom periodu gradonačelnik je u okviru svoje nadležnosti:
Doneo 602  akta i to:

· Odluka -86
· Finansijskih planova i izmena Finansijskih planova -5
· Rešenja o obrazovanju radnih tela  -31
· Rešenja o prenosu srestava-441

· Rešenja o dodeli nagrada učenicima -8
· Rešenja o vršenju stručnog nadzora-3

· Zaključaka- 28

Doneta akta odnose se na:
Odluke: Odluke o dodeli subvencija za samozapošljavanje, novo zapošljavanje i novo zapošljavanje invalidnih lica, Odluka o uslovima i načinu korišćenja sredstava za regresiranje osiguranja životinja, useva i plodova u 2008. godini, Odluka o izboru Centra za socijalni rad koji će realizovati ostvarivanje prava - vršiti uslugu „Privremeni smeštaj u prihvatilište ili prihvatnu stanicu“  i „Pomoć u kući“, Odluke o pokretanju postupka javne nabavke velike vrednosti i male vrednosti, Odluke o postavljenju pomoćnika gradonačelnika grada Čačka i dr.;
Finansijski planovi i izmene finansijskih planova: Izmene Finansijskog plana direktnog korisnika Gradske uprave grada Čačka, Izmene finansijskog plana direktnog korisnika gradonačelnik grada Čačka, Izmene finansijskog plana direktnog korisnika skupštine grada Čačka, Izmene finansijskog plana direktnog korisnika Gradsko veće grada Čačka i Izmene finansijskog plana direktnog korisnika Gradsko javno pravobranilaštvo;
Rešenja o obrazovanju radnih tela: Komisije za javne nabavke, Komisija za finansijsku podršku poljoprivrednim proizvođačima, Komisija za sport, Komisija za utvrđivanje i procenu štete na poljoprivrednim usevima i voćnjacima nastale usred elementarne nepogode, Radni tim za izradu i stalno ažuriranje Web site-a, Odbor manifestacije „Letnji dani kulture“, „Kupusijada“ i „Plodovi zapadnog pomoravlja“, imenovanje lokalnog poverenika grada Čačka SKGO i dr.
Rešenja o prenosu sredstava: prenos sredstava iz budžeta po finansijskim planovima;

Rešenja o dodeli nagrada učenicima: dodela sredstava učenicima za osvojene nagrade na republičkim takmičenjima, a u skladu sa Odlukom o finansijskoj podršci učenicima i studentima;
Rešenja o vršenju stručnog nadzora: određivanje lica za vršenje stručnog nadzora po zaključenim ugovorima;

Zaključci: u vezi davanja saglasnosti za izgradnju- legalizaciju  objekata po predlogu Komisije za utvrđivanje ispunjenosti uslova za davanje saglasnosti u postupcima koji su funkciji izgradnje ili legalizacije objekata, u vezi upotrebe službenih vozila i dr.
U izvršavanju Odluke o budžetu, finansijskih planova i drugih odluka Skupštine zaključio je ugovore kao što su ugovori: o izvođenju radova na popravci lokalnih i nekategorisanih puteva oštećenih elementarnom nepogodom, izvođenju radova na rekonstrukciji vodovodne mreže i izrade priključaka fekalne kanalizacije, vršenju usluge kontrole higijenske ispravnosti vode za piće sa seoskih vodovodnih sistema, javnih česmi i kontrole ispravnosti namirnica u prometu na teritoriji Grada, u postupcima javne nabavke po Zakonu o javnim nabavkama, u vezi realizacije Programa obeležavanja 600 godina od prvog pominjanja imena Čačka i dr.
B) RAD PO ODREĐENIM OBLASTIMA
Oblast društvenih delatnosi 
Ova oblast obuhvata oblast osnovnog obrazovanja, srednjeg obrazovanja, društvene brige o deci, kulturu, socijalnu zaštitu i  fizičku kulturu. Grad Čačak na ime finansiranja društvenih delatnosti izdvaja oko 32% ukupnog  budžeta grada Čačka, u skladu sa Finanasijskim planom i to  za investicije i investiciono i tekuće održavanje. 
Gradonačelniku je u ovoj oblasti pomagao pomoćnik gradonačelnika za oblast društvenih delatnosti.
Osnovno obrazovanje
U oblasti osnovnog obrazovanja praćena je realizacija aktivnosti i to: 

 OŠ «Milica Pavlović» Čačak 

     -rekonstrukcija fasade na starom objektu škole,

     -zamena prozora na tom objektu,

     -zamena oluka na starom Stepinom objektu škole
     -rekonstrukcija elektroinstalacija na starom objektu škole
     -opremanje kabineta za informatiku 

     -uređenje gromobranske instalacije u školi
    Vrednost radova 3.500.000,00 dinara

OŠ « Dr Dragiša Mišović» Čačak
· rekonstrukcija sanitarnih čvorova u školi
·  uređenje školskog dvorišta i nabavka opreme.
·  Vrednost : 3.600.000,00 dinara.


OŠ «Tanasko Rajić» Čačak
· uređenje fasade na starom školskom objektu, uz napomenu da je neophodno u 2009.godini obezbediti nova sredstva za kompletno uređenje fasade na svim školskim objektima u ovj školi.

Vrednost: 2.700.000,00 dinara
OŠ «Vuk Karadžić» Čačak
 - rekonstrukcija fasade na jednom delu školskog objekta i    zamena prozora na jednoj vertikali.
 Vrednost : oko 2.500.000,00 dinara.


 OŠ «Filip Filipović» Čačak
 - rekonstrukcije i uređenja ulaza u školski objekat.


 OŠ »Ratko Mitrović» Čačak 
- završetak rekonstrukcije sanitarnih čvorova 

 Vrednost : 2.600.000,00 dinara.
 Škola je iz sopstvenih sredstava uložila u ove namene oko    3.000.000,00 dinara.


 OŠ «Sveti Sava» Čačak
- obezbeđena su sredstva za izmirenje obaveze za uređenje građevinskog zemljišta za izgrađen školski objekat u iznosu od 2.500.000,00 dinara i  za izmirenje obaveza izvođaču radova za
izgradnju novog školskog objekta po okončanoj situaciji  u iznosu od 1.500.000,00 dinara( Ukupno 4.000.000,00 dinara).


 OŠ « Tatomir Anđelić»iz Mrčajevaca
 -obezbeđena su i realizovana sredstva za prepokrivanje objekta škole u Donjoj Gorevnici i uređenje sanitarnih čvorova u Gorevnici. 
Najznačajnija investicija u osnovnom obrazovanju u 2008.godini je izgradnja fiskulturne sale u OŠ»Vladislav Petković Dis» u Zablaću.Time je nastavljena započeta praksa da se izjednače uslovi pohađanja nastave na seoskom i gradskom području kao i da se poboljšaju  ukupni uslovi boravka i života omladine na seoskim područjima.Vrednost ove investicije iznosi oko 33.000.000,00 dinara.

U osnovnom obrazovanju je sve više zastupljena praksa celodnevnog boravka dece koja je dala pozitivne rezultate i obezbeđena su sredstva za besplatan prevoz dece, troškove takmičenja učenika na svim nivoima i za rad Regionalnog centra za talente čime se podstiče stvaralaštvo mladih generacija, kao i sredstva za rad Regionalnog centra za stručno osposobljavanje prosvetnih radnika.U okviru sredstava planiranih za osnovno obrazovanje obezbeđena su i sredstva za jubilarne nagrade zaposlenih u obrazovanju.

Srednje obrazovanje
U oblasti srednjeg obrazovanja realizovana su sredstva na ime investicionog i tekućeg održavanja i to: u Ekonomskoj školi u iznosu od 3.000.000,00 dinara, Gimnaziji 2.300.000,00 dinara, Tehničkoj školi 2.000.000,00 dinara, Prehrambeno ugostiteljskoj školi 1.800.000,00 dinara, Medicinskoj školi 800.000,00 dinara i Mašinskoj školi 9.000.000,00 dinara.

U srednjem obrazovanju se pored praćenja realizacije finansijskih planova i realizacije investicija posebna pažnja posvećuje uvođenju novih zanimanja, čime se prate potrebe privrede za novim zanimanjima i novim znanjima mladih generacija.

Kultura
U oblasti kulture posebna pažnja je posvećena praćenju realizacije programskih sadržaja ustanova kulture planiranih u 2008.godini.Tome treba dodati i aktivnosti oko organizacije kulturnih manifestacija vezanih za obeležavanje 600 godina od prvog pisanog pominjanja imena Čačka.U tom smislu je formiran i Organizacioni odbor za obeležavanje 600 godina od prvog pisanog pominjanja imena Čačka.Obezbeđena su sredstva za realizaciju programskih aktivnosi kulturnog leta u Čačku i propraćene aktivnosti na realizaciji istih.

Najznačajnija ulaganja u oblasti kulture odnose se na rekonstrukciju velike sale i rekonstrukciju grejanja u Domu kulture, priključak Doma kulture na daljinski  sistem grejanja  ( radovi su u završnoj fazi) i zamena prozora na objektu Međuopštinskog istorijskog arhiva i Narodnog muzeja koji je finansiran preko ustanove Međuopštinski istorijski arhiv.

Posebne aktivnosti u oblasti kulture bile su usmerene na usaglašavanje zarada zaposlenih u ustanovama kulture sa Uredbom Vlade o koeficijentima za obračun i isplatu plata zaposlenih u javnim službama. ​​​​​​​​​
Socijalna zaštita
U oblasti socijalne zaštite praćena je realizacija aktivnosti koja se realizuje preko Centra za socijalni rad a odnosi se na Pomoć u kući kao i na realizaciju projekata koji su odobreni po predlogu OKOSP-a.U pitanju je realizacija sledećih projekata: „Korak u sigurno“ koji se realizuje u partnerstvu Grad Čačak i Udruženje građana „Urbani krug-URBOBOROS“; projekta „Uređenje planinarskih šetnih staza u Ovčarsko kablarskoj klisuri“ koji se realizuje u partnerstvu Grad Čačak i Planinarsko društvo „Kablar“; projekta „Informatička pismenost“ koji se realizuje u partnerstvu Grad Čačak, Centar za socijalni rad i Međuopštinska organizacija slepih i slabovidih Čačak. Polovina sredstava za ove i druge projekte obezbeđena su u budžetu grada Čačka a polovina sredstava je obezbeđena iz donatorskih sredstava SDC-a.

Pored toga preduzimane su aktivnosti, preko odgovarajućih službi, na pripremanju dokumentacije za izgradnju Prihvatnog centra za decu i omladinu sa posebnim potrebama .

Fizička kultura
U oblasti fizičke kulture posebne aktivnosti su bile usmerene na obezbeđenje i raspored sredstava na sportske klubove uvažavajući njihove
 postignute rezultate, rang takmičenja i masovnost u takmičenju i na stvaranju što boljih uslova za bavljenje sportom u svim sredinama kako gradskim tako i prigradskim.U tom smislu su donošena rešenja o dodeli sredstava kako za učešće klubova na takmičenjima tako i za opremanje sportskih terena i sportskih objekata.

Predškolsko obrazovanje
U oblasti predškolskog obrazovanja najveća pažnja je posvećena stvaranju što boljih i bezbednijih uslova za bezbrižan boravak dece u vrtićima i jaslama.U tom smislu su obezbeđena sredstva za izgradnju novog objekta Vrtića u Mrčajevcima čiji se završetak očekuje u najskorije vreme.Kapacitet vrtića je 150 dece.Pored toga obezbeđena su i realizovana sredstva za rekonstrukciju vrtića «Nadežda Petrović» što je u skladu sa realizacijom strateškog cilja u oblasti predškolskog obrazovanja, da se uporedo sa proširenjem smeštajnih kapaciteta za decu vrše i rekonstrukcije postojećih kapaciteta.To će biti koncepcija rada i u narednom periodu.

Pored toga aktivnosti su bile usmerene na usaglašavanju Pravilnika o koeficijentima za obračun i isplatu plata zaposlenih u Predškolskoj ustanovi «Radost» sa Uredbom o koeficijentima za obračun i isplatu plata zaposlenih u javnim službama.


   .      

Oblast ekonomskog  razvoja i zaštite životne sredine
Gradonačelniku je u ovoj oblasti pomagao pomoćnik gradonačelnika za oblast ekonomskog razvoja i zaštite životne sredine.
U ovoj oblasti obavljano je sledeće:
· osnivanje industrijske zone ''Cer Čačak''. Projekat je odobren za sufinansiranje iz sredstava NIP –a, urađen je i usvojen Plan detaljne regulacije. Aktivnosti su odložene jer je prekinut postupak prodaje imovine „Cer“-a zbog imovinsko-pravnih smetnji, a prema informaciji od strane postupajućeg sudije; 

· otvaranje kancelarije ''ORACLE'' američke softverske kompanije u Čačku je nastavak saradnje koja je započeta izmeću  ''ORACLE'' kompanije, Tehničkog fakulteta u Čačku i Grada Čačka. Potpisan je merorandum o razumevanju, u zaršnoj fazi je usaglašavanje teksta ugovora, a realizacija počinje do kraja 2008.godine;
· u toku su pregovori sa Američkom kompanijoim ''INTERGRAF'' za izradu GIS softvera za otvaranje firme u Čačku. Konkretizacija ovog projekta sledi nakon potpisivanja ugovora sa ''ORACLE''  kompanijom; 

· aktivnosti u vezi samozapošljavanja, novog zapošljavanja i novog  zapošljavanja invalida;
· aktivnosti na pripremi osnivanja garancijskog fonda Grada Čačka;
· organizacija Sajma malih i srednjih preduzeća i preduzetništva u saradnji sa Regionalnom privrednom komorom Kraljevo – RJ Čačak. Sajam je imao međunarodni karakter jer su učešće na Sajmu uzeli i šest čeških preduzeća iz Grada Valašske Meziriči i Ambasada Republike Poljske, koja je prezentirala nekoliko preduzeća iz svoje matice;
· realizacija ''MEGA''–USAID programa za grad Čačak, i izrada konkretnih projekata na realizaciji ovog Prigrama;
· aktivnosti na osnivanju ''Regionalne agencije za prostorni i ekonomski razvoj Raškog i Moravičkog okruga;
· pripremne aktivnosti na osnivanju ''Regionalnog poslovno-inovacionog centra  za Raški i Moravički okrug;
· aktivnosti na pripremi za učešće grada Čačka na Međunarodnom sajmu investicija ''INVEST EXPO'' koji će se održati od 04.11 do 07.11.2008. godine u Novom Sadu.

· stalna komunikacija sa investitorima i drugim partnerima iz privrede;

· aktivnosti na  izgradnji međuopštinske sanitarne deponije ''Duboko'';
· aktivnosti na pripremi lokacije za transfer stanicu za preuzimanje i transport otpada na lokaciju  međuopštinske sanitarne deponije ''Duboko'';
· uspostavljanje poslovnih funkcija na lokaciji ''Tehnos'' –  prikupljanje, selekcija i prodaja nemetalnih sekundarnih sirovina, prikupljanje, selekcija i prodaja metalnih sekundarnih sirovina, kroz uspostavljanje i razvoj javno-privatnih partnerstava; 

·  razvoj  pogona sortirnice ''Suve komponente komunalnog čvrstog  otpada'' na lokaciji ''Tehnos'' (adaptacija pogona sortirnice i formiranje radne jedinice za prikupljanje i selekciju suve komponente otpada);
· aktivnosti na širenju primarne selekcije čvrstog komunalnog otpada na celokupnoj teritoriji Grada Čačka: edukacija građana, razvoj organizacionog modela primarne selekcije, razvoj infrastrukture za primarnu selekciju otpada, prikupljanje selektovanih sirovina i odvoz na završnu selekciju. (pilot projekat za Srbiju); 

· aktivnosti na realizaciji pilot projekta: ''Razvoj kompostiranja mokre komponente čvrstog komunalnog otpada'' u JKP Gradsko zelenilo; 

· aktivnosti na izradi gradskog Plana upravljanja otpadom čija je izrada u toku; 

· pripremne aktivnosti za izradu ''Strategije razvoja energetike Grada Čačka''; 

· pripremne aktivnosti za izradu ''Katastra zagađivača voda'' na teritoriji Grada Čačka;
· aktivnosti na institucionalizaciji ''EKO edukativnog centra u OŠ u Rošcima; 

· izrada Plana i programa zaštite životne sredine na teritoriji grada Čačka za 2009. godinu;
· priprema revizije LEAP dokumenta Grada Čačka;
· učešće Grada Čačka na velikoj godišnjoj konferenciji Energie Cites-a u gradu Kork-u, Republika Irska. Konferencija je jedna u od najvećih u Evropi, u oblasti energetske efikasnosti i investicija u energetski sektor. Na konferenciji je prisustvovalo preko 500 delegata, iz preko 250 gradova, agencija i regiona; 

· pripreme za učešće grada Čačka na Međunarodnom sajmu zaštite životne sredine i prvom Sajmu lokalne samououprave koji će se održati od 26.11. do 28.11. 2008 godine u Beogradu;
· implementacija projekta N.A.P., projekat je u fazi pune implementacije, tj. javne nabavke su sprovedene za sve potrebne elemente i u toku je isporuka i instalacija predviđene opreme. Komunikacija sa Ministarstvom finansija kao implementacionim autoritetom. Komunikacija sa partnerima na projektu (italijanski nacionalni parkovi i zaštićene zone). Učešće na Izložbi ekoturizma u gradu Komakio, Italija. Prezentacija potencijala grada Čačka tokom izložbe u Italiji;
· implementacija projekta: RAZVOJ ALTERNATIVNIH IZVORA ENERGIJE I INSTALACIJA SOLARNIH KOLEKTORA U PREHRAMBENO-UGOSTITELjSKOJ ŠKOLI. U toku je intenzivna implementacija projekta, oprema koju je potrebno instalirati je stigla u Čačak i u toku je postupak oslobađanja od carine. Odmah nakon toga će uslediti instalacija opreme; 

· izrada projekta: Informatička čitaonica za slepa i slabovida lica. Projekat Informatička čitaonica za slepa i slabovida lica je odobren za finansirane od strane evaluacione komisije; 

· izrada projekta: Promotion of restructuring and reorientation of the economy of the Municipality of Cacak towards new innovative activities. Mobilization and Support of zoung persons in the region and introduction of innovative entrepreneurial ideas at local level. Projekat je izrađen za potrebe konkursa Helenik Aid. Projekat je uspešno prošao evaluaciju grčkog Ministarstva inostranih poslova i 24.05.2008.god. je započela implementacija projekta. U narednim danima očekujemo inicijalni radni susret sa partnerima iz Atine; 

· izrada projekta: USPOSTAVLЈANЈE STALNE SARADNЈE IZMEĐU PRIVREDNIKA GRADA ČAČKA I UDRUŽENЈA ČAČANA U NЈUJORKU. Projekat je apliciran na konkurs Ministarstva za dijasporu i bavi se povezivanjem lokalne poslovne zajednice u Čačku sa Čačanima u dijaspori. Očekivani rezultat projekta je osnivanje zajedničkog poslovnog saveta; 
· izrada projekata za veliki prekogranični konkurs SOUTH EAST EUROPE Transnational Cooperation Programme: 
- Implementation of Nature 2000 in the South East Europe Eco-Regions. Projekat je izrađen u saradnji sa partnerima iz Italije, Bugarske, Grčke, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, itd. Tema projekta: uvođenje evropskih standarda i implementacija direktiva, vezanih za upravljanje zaštićenim zonama. Ukoliko bi ovaj projekat prošao evaluaciju, Grad Čačak sa Ovčarsko-kablarskom klisurom bi bio prvi u Srbiji koji bi radio na uvođenju sistema upravljanja Natura2000. 
-Towards Better Management of Domains Related to Energy in Local Authorities. Projekat se bavi unapređenjem upravljanja energetskim sektorom na lokalnom i regionalnom nivou. Kroz realizaciju projekta nameravamo da usvojimo Strategiju energetske efikasnosti Grada Čačka. Projekat je izrađen u saradnji sa partnerima iz: Mađarske, Bugarske, Hrvatske, Slovenije, Ukrajine itd. Prema poslednjim informacijama koje smo dobili od strane partnera naš projekat je prošao prvu i najvažniju fazu evaluacije kao treći po uspešnosti (od 822 aplicirana projekta). Sledi faza pune aplikacije tokom meseca novembra. 
· realizacija projekta uvođenja objedinjene naplate komunalnih usluga;
· aktivnosti na  pripremi Odluke o grejanju i Odluke o tarifnom sistemu naplate grejanja u skladu sa obavezom Grada Čačka iz projekta  ''Modernizacija i rehabilitacija daljinskog grejanja'' koji se finansira preko Evropske agencije za rekonstrukciju -  sada  ''Delegacija Evropske komisije u Srbiji''. 

Oblast mesne samouprave i infrastrukture:

Gradonačelniku je u ovoj oblasti pomagao pomoćnik gradonačelnika za oblast mesne samouprave i infrastrukture.

U ovoj oblasti obavljano je sledeće:

1. Vodosnabdevanje

Pripremanje i tenderisanje projekata za izgradnju rezervoara i vodovodne mreže u:

1. M.Z. Mrčajevci, rezervoar od 1000 m³

2. M.Z. Lipnica,  rezervoar od 1000 m³

3. M.Z. Vidova i Rošci, potisni cevovod i razvodna mreža
4. M.Z. Mrčajevci i Bečanj, rekonstrukcija i izrada novih priključaka
5. M.Z. Miokovci, razvodna mreža, praćenje toka izvođenja radova
6. M.Z. Mojsinje i D.Trepča, rezervoari- praćenje toka izvođenja radova
7. M.Z. Vranići, G.Gorevnica, Milićevci i Sokolići, rezervoari- praćenje toka izvođenja radova
8. M.Z. Loznica i Jezdina, razvodna mreža- praćenje toka izvođenja radova

U gradskim mesnim zajednicama rekonstruisana je vodovodna mreža,ili prevezani potrošači na novu mrežu, prema zahtevu građana, JP “Gradac” i JKP “Vodovod” i to:
1. M.Z. “Palilula”, ul. Rada Azanjca
2. M.Z. “Košutnjak”, ul. Nade Đokić Matijević i ul. Mitrovana Živkovića-Dikice, Milutina Vujovića i ul. Ovčarsko-kablarskih manastira
3. M.Z. “Sajmište” ul. Desimira Nikolića,Dobrivoja Popovića, Miljka Stojkanovića, Živote    Mladenovića, Grebića sokak, Mika Đurakića i Braće Kovačević.
4. M.Z. “Stari Grad”, ul Hajduk Veljkova i ul. 10

Seoski vodovodi
Urađena je sanacija i pružena stručna pomoć sledećim seoskim vodovodima:
1. M.Z Prislonica, baždarenje vodomera
2. M.Z. Trnava, baždarenje vodomera
3. M.Z. Zablaće, Vapa, Stančići, Ježevica

Aktivnosti na rešavanju  problema i ostalih seoskih vodovoda, koji su se uglavnom odnosili na problem nedostatka vode, kao i na pritužbe građana na loš rad režijskih odbora za vodu.

Odvodnjavanje površinskih voda
1. M.Z. Baluga (P) i Stančići, odvodnjavanje, kanal B5

2. M.Z. Baluga (P) i Stančići, kanal (pored puta) i propust na Živanića putu
3. M.Z. Trbušani uređenje “Junate” i “Mijatovca”


Pripremljen je ugovor za izvođenje radova na regulisanju reke Sjenicave u Goričanima i Kukićke reke u delu Mršinaca.

2. Fekalna kanalizacija
Pripremanje i tenderisanje projekata za izgradnju fekalne kanalizacione mreze u sledećim M.Z:

1. Prijevor
2. Trbušani
3. Preljina
4. Konjevići
5. Beljina- Beljinski vis II faza
U gradskim mesnim zajednicama rekonstruisana je kanalizaciona mreza, ili prevezani potrošači na novu mrežu, prema zahtevu građana, JP “Gradac” i JKP “Vodovod” u sledećim M.Z.

1. M.Z. “Sveti Sava”, ul. Braće Stanić - krak prema pruzi
2. M.Z. “Košutnjak”, ul. Nade Đokić Matijević, Dimitrija Mitrovića -Avrama, Mitrovana Živkovića-Dikice, Ovčarsko - kablarski manastiri
3. M.Z. Beljina, “Beljinski Vis” –deo
4. M.Z. Kulinovci, ul. 654 -započeto
3. Niskonaponska mreža

S obzirom da su sredstva za ovu namenu  već opredeljena u prvoj polovini godine, aktivnosti su se sastojale na praćenju toka izvođenja radova na terenu, uz  rešavanje imovinsko pravnih problema na terenu, zajedno sa savetima M.Z. i Elektrodistribucijom.

     4. Seoski domovi

U navedenom periodu izabrani su izvođači radova za tekuće održavanje seoskih domova u sledećim M.Z:

1. Mrčajevci
2. Kulinovci
3. Ostra (nastavak radova)

4. Mojsinje (nastavak radova)

5. Trbušani
6. Ljubić - selo
7. Goričani (nastavak radova)

8. Žaočani (nastavak radova) 

5. Gasifikacija
-izgrađen je priključni (čelični) gasovod i postavljena MRS za priključenje Toplane (Fabrika hartije). U toku je ispitivanje gasovoda i završni građevinski radovi.

-u toku je montaža MRS “Ključ”

-ukupno je izgrađeno 23,5 km distributivne gasovodne mreže sa oko 800 priključaka na lokacijama:
*Centar  1  (naknadni priključci)

*Centar  2 (ulice oko “Slobodinog “ igrališta i kod reke Lupnjače)
 * Alvadžinica (deo od Lozničke reke do Gučkog puta)

 * Jezdina (deo oko nove crkve i od Lupnjače ka Beljini)
        *“Sajmište”, sedam rekonstruisanih ulica (voda)

Rad sa savetima mesnih zajednica

U navedenom periodu postojala je svakodnevna saradnja sa građanima i mesnim zajednicama u rešavanju infrastrukturnih problema, kao i pružanje pomoći savetima MZ, posebno onim koji su imali problema u svom funkcionisanju. U navedenom periodu izabran je 1 (jedan) novi savet M.Z. (Katrga)


Deblokirani su računi mesnih zajednica koje su bile u blokadi zbog velikih dugovanja i zbog kojih su bile utužene  i to:

· Trbušani
· Atenica
· Vidova
· Milicevci
· Mojsinje
· “Park”

· Prijevor
· Ljubić-kej

Vođeni su pregovori uz prisustvo  javnog pravobranioca i pravnika za M.Z. za otpis kamata, koji su uspešno završavani, i na osnovu kojih je izrađen ugovor o preuzimanju i otpuštanju duga.
Elementarne nepogode-zemljotres, poplave, oluja, grad

U 2008 godini, Grad je pretrpeo ogromne štete od navedenih elementarnih nepogoda.


Ukupan broj prijavljenih stambenih objekata, koji su oštećeni od zemljotresa, je 3020.


Poplava je najviše ugrozila putnu mrežu, kao i poljoprivredne kulture.

Putna mreža je najviše oštećena u sledećim M.Z:
1. Pridvorica                                          11. Premeća             21. Miokovci
2. Jezdina                                              12. Petnica                22. Jančići
3. Trnava                                               13. Loznica              23. Rošci
4. Banjica                                              14. Bresnica             24. Prislonica
5. Viljuša                                               15. Ostra                  25. Vidova
6. Ježevica                                             16. D. Trepča
7. Lipnica                                              17. Sokolići
8. Slatina                                               18. Rakova
9. Mršinci                                              19. Trbušani
10. Žaočani                                              20. Prijevor
Posledice oluje i grada prijavio je ukupno 121 građanin. 

Gradonačelnik je obrazovao komisije za procenu štete od elementarnih nepogoda.
***

U ovom periodu gradonačelnik je, pored navedenih poslova, obavljao i poslove saradnje sa državnim organima i organima drugih gradova i opština, neposredno izvršavao i starao se o izvršavanju politike izvršne vlasti grada Čačka, održavao kolegijume radi stvaranja uslova za dobro funkcionisanje organa Grada i druge aktivnosti : prijem delegacije češkog grada Valašske Meziriči, slovačkog grada Brezna, gospodina Olega Buldakova, atašea za kulturu pri Ambasadi Ruske Federacije u Beogradu, likovnih umetnika likovne kolonije „Čačak 2008“, ministara i drugih predstavnika Vlade Republike Srbije, predstavnika Evropske banke za razvoj kao i druge  poslove u skladu sa odlukama Skupštine (Odluka o danu opštine i gradskoj slavi, Odluka o manifestacijama iz oblasti kulture od značaja za opštinu Čačak i dr.)  
GRADONAČELNIK
 GRADA ČAČKA
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