ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ЗА 2012. годину 
(01.01-31.12.2012. год.)
Извештај о раду Градске управе за локални економски развој за 2012. годину обухвата извештаје: Одсека развојних пројеката (Служба за израду и реализацију развојних пројеката, Служба за правне послове и развој приватне иницијативе) и Одсека за привредне делатности (Служба за јавна предузећа, Служба за приватно предузетништво, Служба за развој пољопривреде са Центрима за развој села).
ОДСЕК РАЗВОЈНИХ ПРОЈЕКАТА (Служба за израду и реализацију развојних пројеката, Служба за правне послове и развој приватне иницијативе)
У наведеном периоду су одобрени, израђени и/или имплементирани следећи пројекти:
· Учешће Града Чачка у УСАИД-овом „СЛДП“ програму подршке локалним самоуправама кроз међуопштинску сарадњу Града Чачка, Града Краљева, Општине Горњи Милановац, Општине Рашка и Општине Врњачка Бања који је започео крајем 2011. године. Град Чачак је успешно извршио све своје обавезе у оквиру овог програма у 2012. години. Редовно је вршено ажурирање web презентације Града Чачка. У току 2012. године припремљене су и/или ажуриране следеће привредне публикације: 
· „Профил заједнице Града Чачка“, извршено стандардно свеобухватно ажурирање основног документа, који је доступан на веб презентацији града Чачка. 
· „База локација“, извршено допуњавање базе новим локацијама и ажуриране старе локације. За нове локације је примењена процедура да се уз пријаву за објављивање локације достави копија плана и препис листа непокретности за предметну локацију и фотокопија личне карте власника парцеле или овлашћеног корисника. 
· „База добављача“, извршено креирање упитника, упућивање упитника привредницима који послују на територији града Чачка, обрада упитника, контактирање испитаника, како би се комплетирала база података. 
· Одобрен је за финансирање од стране Делегације Европске Комисије у Републици Србији Пројекат “БЕ НАТУР – боље газдовање локацијама НАТУРЕ 2000” – Пројекат је припремљен и реализује се у сарадњи са партнерима из Италије, Бугарске, Грчке, Аустрије, Румуније и Мађарске итд. Носилац Пројекта је организација за заштиту природе НИМФЕА из Мађарске. Тема пројекта: увођење европских стандарда (тзв. НАТУРА 2000) везаних за управљање заштићеним зонама и израда акционих планова за изабране врсте и станишта. Пројекат је одобрен у оквиру Програма прекограничне сарадње за Југоисточну Европу. Реализација пројекта је започела фебруара 2012. године по потписивању уговора између Делегације Европске Комисије у Републици Србији и Града Чачка. Пројекат траје до децембра 2014. године. Оквирни буџет пројекта је 167.000 ЕУР. Током извештајног периода је формиран радни тим за реализацију пројекта и започете су бројне планиране активности, а у складу са усвојеним временским планом и у координацији са пројектним партнерима. 
У 2012. години су реализовани и комплетирани следећи пројекти:
У оквиру EXCHANGE III PROGRAMME реализовано је комплетирање пројектa: 
„Развој система интегралне заштите пољопривредне производње од болести и штеточина и елементарних непогода“, који се односио на постизање интегралне заштите пољопривредне производње од болести и штеточина и елементарних непогода. Град Чачак је био носилац овог пројекта, а партнери на истом су били: Институт за воћарство Чачак, Пољопривредна, саветодавна и стручна служба „Чачак“, Пољопривредна саветодавна и стручна служба „Ужице“ и Општина Валашске Мезиричи из Републике Чешке. Укупна вредност овог пројекта је била 269.500,00 ЕУР. Овај пројекат је суфинансиран од стране Делегације Европске Комисије у Републици Србији. Активности планиране овим пројектом реализоване су до половине марта 2012. године. Током априла 2012. године су израђени завршни наративни и завршни финансијски извештај, оба прихваћена од стране Сталне конференције градова и општина и Делегације Европске Комисије у Републици Србији. Током каснијих месеци је извршена ревизија пројекта од стране ауторизоване ревизорске куће и добијен је извештај о ревизији. Током јула и августа је извршена и тзв. супервизија пројекта од стране експерата које је изабрао донатор – Делегације Европске Комисије у Републици Србији, и то извршене су две супервизије – техничка и финансијска. Важно је напоменути да су сви извршени надзори показали да је пројекат успешно и технички исправно реализован, а у складу са свим позитивним прописима. Такође, исти пројекат је био у ужем избору Сталне конференције градова и општина и електронског билтена Е-капија (два одвојена избора), за најбољи реализован пројекат на територији Србије. 
· Успешно је реализован пројекат “Ревитализација атарских путева на територији града Чачка“, који је суфинансирало Министарство пољопривреде, шумарства, водопривреде и трговине Републике Србије. 
У току реализације пројекта су извршени следећи радови на атарским путевима: Поправка пољског пута од Вујовића окретнице кроз Вемиће, до црквеног дола у МЗ Трнава и Поправка пољског пута кроз Шопковац у МЗ Трнава. Укупна вредност радова на ова два поменута пољска пута је била: 5.890.000,00 РСД. 

Кроз исти пројекат је реализована и ревитализација пољских путева ка постојећим противградним станицама у: МЗ Јанчићи, МЗ Миоковци, МЗ Доња Трепча и МЗ Горња Горевница. Укупна вредност изведених радова на ова четири пољска пута је била: 4.861.000,00 РСД. 

У реализованим радовима учешће Града Чачка је било 40% вредности радова, док је Министарство пољопривреде, шумарства, водопривреде и трговине Републике Србије финансирало остатак вредности (60%). 

У току 2012. године израђени су следећи предлози пројеката (у чијој изради је учествовала Градска управа за локални економски развој): 
· Пројекат ''Sustainable management and tourist promotion of natural and archaeological heritage in the Adriatic Caves'' – акроним је ADRIATICAVES. Слободан превод назива пројекта би био: Одрживо управљање и туристичка промоција природних и археолошких вредности у јадранским пећинама. Пројекат је пријављен у сарадњи са већим бројем партнера из Словеније, Италије, Хрватске, а кроз програм IPA ADRIATIC Cross-border Cooperation Programme 2007-2013. Израдом на локалном нивоу је кординирала Градска управа за локални економски развој, а локални носилац пројекта ће бити Туристичка организација Чачка (имајући у виду природу и делатности организације, као и сврху пројекта). Према прелиминарним информацијама којима располажемо наведени пројекат је успешно прошао три фазе оцењивања и следи наставак процедуре оцењивања истог. 
· Пројекат ''Fire under control''. Слободан превод назива пројекта би био: Ватра под контролом. Пројекат је пријављен у сарадњи са већим бројем партнера из Италије, Хрватске, Грчке, Босне и Херцеговине и Црне Горе, а кроз програм IPA ADRIATIC Cross-border Cooperation Programme 2007-2013. Израдом на локалном нивоу је кординирала Градска управа за локални економски развој, а локални носилац пројекта би био Град Чачак, а корисник све предвиђене опреме би био Сектор за ванредне ситуације МУП-а Републике Србије. Према информацијама којима располажемо, пројекат није више у разматрању – односно није успешно прошао оцењивање. Разлог што смо се одлучили за учешће у припреми пројекта је пре свега велика штета, настала у прологодишњим незапамћеним пожарима у селима око Чачка и жеља да се успостави квалитетнија превенција. 

Запослени у Одсеку развојних пројеката и Одсеку за привредне делатности учествовали су у раду следећих радних група: 
· Радне групе за израду Стратегије одрживог развоја града Чачка, 
· Радног тима за спровођење акционих планова за Роме, 
· Комисије за спровођење поступка јавног конкурса за доделу средстава удружењима, 
· Међуопштинске МСП радне групе за правна питања, 
· Радног тима за организацију манифестације „Плодови западног поморавља“, 
· Комисије за израду Елабората о проглашењу Овчар Бање бањом, 
· Комисије за процену штете од елементарних непогода – суша, 
· Комисије за процену свих пољопривредних штета од пожара, 
· Комисије за набавку услуге ангажовања ромског координатора у Граду Чачку, 
· Комисије за израду и реализацију Програма планирања, заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта у државној својини. 
· Комисије за спровођење поступка јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини, 
· Комисије за спорт, 
· Координационог тима за надзор над реализацијом активности по пројектима који су одобрени на основу Програма коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине града Чачка у 2012. години, 
· Тима за реализацију изградње трансфер станице за преузимање и транспорт отпада на локацију међуопштинске санитарне депоније Дубоко у Ужицу, 
· Савета за безбедност саобраћаја, 
· Радне групе за сагледавање стања пословања ЈКП „Комуналац“ Чачак,

· Комисије за категоризацију соба, станова и кућа за одмор, 
· Комисије за попис имовине, итд. 
У 2012-ој години Одсек развојних пројеката је имао следеће сталне редовне активности: 
· Пружање информација потенцијалним инвеститорима о локацијама за инвестирање о свим релевантним факторима, вршени су обиласци локација са инвеститорима, наведене организационе јединице су функционисале као сервис за све заинтересоване инвеститоре. Већи интензитет посета потенцијалних инвеститора је забележен у другој половини 2012. године. 
· Стална комуникација и сарадња са Регионалном агенцијом за просторни и економски развој Рашког и Моравичког округа, чије је Град Чачак један од оснивача. Запослени у Одсеку развојних пројеката су чланови Одбора за мониторинг имплементације Плана регионалног развоја Рашког и Моравичког округа. Одржана су два састанка Одбора током 2012. године. Запослени у Градској управи за локални економски развој, који су чланови одбора (Радојица Гавриловић и Владимир Гојгић) су активно учествовали у изради пословника о раду Одбора. Запослени у Градској управи за локални економски развој су учествовали у раду десет радних група, чијим је радом координирала Регионална агенција за просторни и економски развој Рашког и Моравичког округа. Радне групе су имале за обавезу да израде логичке матрице за десет различитих пројектних идеја, које су произашле из Плана регионалног развоја Рашког и Моравичког округа. Предвиђене логичке матрице су израђене и доступне за даљу разраду, када се појаве адекватни фондови и средства за финансирање предлога пројеката. 
· Запослени у Служби за правне послове и развој приватне иницијативе израдили су све врста одлука и уговора из делокруга рада Градске управе за локални економски развој, као и одређених правних аката везаних за рад  удружења „Мрежа нулте емисије“, чији је један од оснивача град Чачак. 
· Запослени и лица ангажована по уговору о привременим и повременим пословима су активно учествовали у ажурирању СЛАП базе пројеката и на уношењу нових пројеката у поменуту базу, коју одржава Стална конференција градова и општина. 

· Током 2012. године је извршено попуњавање већег броја упитника, формулара, захтева и анкета које Град Чачак стандардно добија од државних органа (министарстава, агенција, завода, дирекција, итд.), затим од СКГО, СИЕПА-е, НАЛЕД-а итд. 
· Рад на реализацији Програма коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине града Чачка у 2012. години. 

· Рад на изради Програма коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине града Чачка у 2013. години. 
· Запослени у Градској управи за локални економски развој су радили на регулацији бројности комараца на територији града Чачка – попуњена апликација за набавку бесплатног био-ларвицидног средства од стране Министарства животне средине, рударства и просторног планирања и рад на примени набављеног средства. 
· Учешће у изради ''Студије и плана заштите од поплава територијалних јединица локалне самоуправе града Чачка'' – учешће у прикупљању свих неопходних подлога, како би се квалитетно урадиле карте плавних зона и карте ризика. Све реализовано је у циљу израде Оперативног плана одбране од поплава на територији града Чачка и израде документације о утврђивању ерозивног подручја и одређивање противерозивних мера ради спечавања настанка штета од ерозије). 
· Инфо центар за мала и средња предузећа, који се налази у саставу Службе за правне послове и развој приватне иницијативе пружао је свакодневно различите информације заинтересованим малим и средњим предузећима, организовао је презентације о технологијама за добијање енергије из отпада, о потенцијалима коришћења геотермалне енергије на територији града Чачка. Пружао је техничку подршку у припреми и изради предлога пројеката, као и у имплементацији одобрених пројеката града Чачка.
· Инфо центар за мала и средња предузећа је континуирано одржавао комуникацију са удружењима привредника са територије Града Чачка кроз размену информација о повољностима за инвестирање и привредни развој. 
· Обрада материјала за инвестиционе локације са производним халама и достава података Агенцији за страна улагања и промоцију извоза (СИЕПА). 

· Уређивање дела веб презентације Града Чачка, који се тиче привреде и локалног развоја. 

· Учешће у изради ''Акционог плана енергетске ефикасности у јавним зградама у локалним самоуправама Републике Србије'', за подручје града Чачка, који је иницирала Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије. 

· Учешће на Сајму малих и средњих предузећа и предузетништва одржаном 21. и 22. јуна 2012. године у Дому културе у Чачку. 

· Припрема пројектних предлога из области енергетске ефикасности и обновљивих извора енергије за конференцију Централно-европског форума за развој (ЦЕДЕФ). 

· Припрема материјала, припрема презентација и експоната и организација учешћа Града Чачка на Међународном сајму заштите животне средине „ECOFAIR 2012'' у Београду. На сајму „ECOFAIR 2012'' су Град Чачак и удружење „Мрежа нулте емисије“, чији је један од оснивача Град Чачак, добили признања за наступ на сајму (Град Чачак златно признање, Мрежа нулте емисије бронзано признање). 
ОДСЕК ЗА ПРИВРЕДНЕ ДЕЛАТНОСТИ (Служба за јавна предузећа, Служба за приватно предузетништво, Служба за развој пољопривреде са Центрима за развој села)
У току 2012. године у Служби за јавна предузећа у области контроле цена урађено је 12 предлога за давање сагласности на елементе за образовање цена производа и услуга из надлежности града и то: цене превоза путника у градском и приградском саобраћају, цене грејања, цене изношења и депоновања смећа (2 захтева), цене пијачних услуга, цене воде и употребе канализације, цене погребних услуга, цена воде из система “Рзав”, цене воде и употребе канализације ЈКП “Водовод“ Чачак и цене боравка деце у вртићу и јаслама ПУ „Радост“ Чачак. Детаљно су сагледани Програми пословања јавних предузећа и дата су мишљења Градском већу и Скупштини. Исконтролисано је 9 Програма пословања јавних комуналних предузећа, 9 Измена и допуна Програма пословања јавних комуналних предузећа.
У складу са Уредбом о начину и контроли обрачуна и исплата зарада у јавним предузећима (''Сл. гласник РС'' број 5/2006) вршена је: 

1. контрола и овера образаца ЗИП и ППОД за исплату зарада у јавним предузећима (181 исплата). 

2. израда 168 Извештаја о исплаћеним зарадама и другим примањима (Образац 1) за Министарство финансија и привреде и Министарство рада, запошљавања и социјалне политике.
3. израда 192 Извештаја о кретању цена производа и услуга (Образац број 4) за Министарство спољне и унутрашње трговине и телекомуникација и Министарство регионалног развоја и локалне самоуправе.
4. израда годишњих Извештаја – Реализација трошкова зарада и других примања у 2011-oj години (Образац број 2) за Министарство финансија и привреде и Министарство рада, запошљавања и социјалне политике (18 извештаја).

5. израда годишњих Извештаја - План трошкова зарада и других примања у 2012-ој години (Образац број 3) за Министарство финансија и привреде и Министарство рада, запошљавања и социјалне политике (34 извештаја).

У области туризма и угоститељства урађено је 22 решења о категоризацији соба. Израђени су квартални извештаји о броју категорисаних соба Агенцији за привредне регистре и записници о контроли наплате бањског листа у Специјалној болници за рехабилитацију „Горња Трепча“.

Остали обављени послови су:

- месечно обрачунавање висине закупа пословног простора у власништву града Чачка и евидентирање уплата за 10 закупаца,

- урађени су месечни прегледи о висини дуга закупаца за пословни простор који се налази у власништву Града са обрачунима и о томе сачињени одговарајући извештаји,

- вршени су обрачуни закупа градског простора за нужни смештај за 25 закупаца са шестомесечним усклађивањем рате,

- вршена су сравњења закупнина преко извода са ЈП „Градац“ Чачак ради преноса средстава из буџета града Чачка,

- пријем и овера 36 обавештења о ценама такси превозника,

- вођење и давање статистичких података за заинтересована правна и физичка лица.
Служба за приватно предузетништво је у 2012-ој години примила и проследила Агенцији за привредне регистре укупно 2702 захтева приватних предузетника са територије Града Чачка. Служба за приватно предузетништво је примила и издала 204 уверења о стажу као и 292 потврде и обавештења о статусу радње странкама. Ова служба је пружала сва потребна обавештења, савете и информације везане за оснивање и рад предузетничких радњи странкама и Агенцији за привредне регистре, Пореској управи, Полицијској управи, судовима и другим надлежним органима по њиховим захтевима. Служба за приватно предузетништво је у 2012-ој години издала 2.635 решења и извода. Поред свих напред наведених послова ова служба је једном месечно достављала збирне спецификације по предметима за претходни месец и фактуре за накнаду за рад у складу са споразумом потписаним од стране Града Чачка и Агенције за привредне регистре о оснивању канцеларије у Чачку.
Служба за развој пољопривреде са Центрима за развој села обављала је следеће послове:

- управно-надзорне послове на спровођењу управних поступака на утврђивању висине накнаде за промену намене обрадивог пољопривредног земљишта на основу захтева странака, на одређено и неодређено време – обрађено 9 захтева у 2012. години, 
- израда периодичних и месечних извештaја о промени намене обрадивог пољопривредног земљишта и утврђеним износима, за потребе Републичке пољопривредне инспекције, 

- аналитичке и стручно оперативне послове на изради годишњих програма који се односе на планирање, заштиту, коришћење и уређење пољопривредног земљишта, 
- у области водопривреде рађено је: издавање водопривредних сагласности, утврђивање водопривредних услова, издавање водопривредних дозвола, решења по захтевима странака за прикључење на сеоски водовод, 

- вођење прописане евиденције издатих водних аката у водним књигама, 

- подстиче се и помаже развој пољопривреде, задругарства и удружења, 
- спровођење мера за унапређење сточарства, подстицање развоја сточарства врши се путем набавке семена за вештачко осемењавање уматичених грла, послови селекције и матичне евиденције у сточарству (матичну селекцију и евиденцију су спровеле 3 специјализоване организације на територији града), 
- противградна заштита, извршени технички послови везано за ангажовање противградних стрелаца и унапређење њиховог рада – склопљени уговори о делу са 50 противградних стрелаца и извршена набавка противградних ракета (100 ракета),
- учествовање у раду, као техничка подршка, Комисији за доделу подстицајних средстава у пољопривреди, на реализацији Одлуке о додели подстицајних средстава у пољопривреди (сугестије за припрему текста Одлуке, сугестије за припрему Пословника о раду Комисије, сугестије за припрему текста конкурса, и обрада и реализација захтева – обрађено 918 захтева), 
- пружала помоћ око регистрације и обнове регистрације за пољопривредна газдинства – око 1200 захтева (уз напомену да у 2012. години није постојала законска обавеза за обнову регистрације, обнову су вршила само она пољопривредна газинства која су имала промену у својој биљној структури или промену сточног фонда), 
- пружала помоћ при попуњавању документације за подстицајна средства Министарства за пољопривреду, трговину, шумарство и водопривреду и буџета Града за пољопривредна газдинства, 
- давала стручне савете пољопривредницима (око 3000 пољопривредника),

- излазак на терен по позиву и самостална посета око 1500 пољопривредника,

- рад са формираним удружењима пољопривредника,

- пружала помоћ око пласмана производа, успостављање комуникације између произвођача и купаца, производи су пласирани на домаће тржиште и тржиште – Црне Горе (кромпир, купус, црни лук) и Руске Федерације (кромпир, купус, јабука),

- организовала око 30 стручних предавања,
- организовала набавку репроматеријала за пољопривредна домаћинства (вештачка ђубрива и прихрана за гајене биљке), 
- организовала посете сајмовима (Сајам пољопривреде у Верони – FIERAGRICOLA 2012),
- учешће у организовању привредно-културно-туристичких манифестација у Заблаћу, Мрчајевцима и Миоковцима, 
- учешће у изради предлога пројеката из области пољопривреде, 
- ажурирање регистра произвођача меркантилног кромпира, 
- учешће у Комисији за организацију и спровођење пописа пољопривреде – учествовали сви запослени у Служби за развој пољопривреде са Центрима за развој села. 

- Центар за развој села Заблаће је и ове године активно учествовао у мониторингу меркантилног кромпира код произвођача у Заблаћу и околним селима. Мониторингом је било обухваћено 300 хектара под овом културом, вршен је седмични визуелни преглед на свим пољима, узоркован је меркантилни кромпир из магацина (30 узорака), који је потом послат на анализу у надлежну лабораторију за анализу у Београду и постављене су клопке за праћење лета лисних вашију, а узорци су послати на анализу на Пољопривредни факултет у Земуну. 
- Центар за развој села Заблаће је учествовао у изради монографије "Стратешко планирање одрживог пољопривредног и руралног развоја локалних заједница – модел МЗ Заблаће". Монографија је урађена у сарадњи са Институтом за економику пољопривреде Београд. 

- Центри за развој села су активно радили на: праћењу рада аутоматских метеоролошких станица; сарадњи са стручњацима Института за воћарство и Пољопривредне стручне и саветодавне службе Чачак на давању прогнозе појаве болести и препорука за третирање; вршењу обавештавања пољопривредника о препорукама путем ТВ Галаксије 32, веб презентације www.agrosos.net, телефонским позивима и слањем смс порука са информацијом; континуираном пружању помоћи пољопривредницима на попуњавању Књиге поља индивидуалних пољопривредних газдинстава; постављању клопки за праћење лета лисних вашију у усевима меркантилног кромпира, које су затим послате на Пољопривредни факултет у Земуну, ради идентификације и утврђивања бројости, итд. 
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