1. DUŠAN RADONЈIĆ–ĆUKA I RADMILO MIŠOVIĆ, sportski radnici (po 50% novčanog iznosa nagrade):

Dušan Radonjić–Ćuka je rođen 1. decembra 1940. godine u Skoplju. Po izbijanju drugog svetskog rata sa majkom i dva brata dolazi u Čačak. Po završetku rata, prve fudbalske korake pravi u omladincima Slobode, a zatim prelazi u Borac, gde je vrlo brzo prekomandovan u prvi tim, gde igra do 1962. godine, kada prelazi u Crvenu zvezdu iz Beograda. U Borac se vraća na svoj zahtev 1963. godine i tu okončava igračku karijeru 1977. godine. Tokom svoje igračke karijere tri puta je sa Borcem igrao u kvalifikacijama za plasman u Prvu ligu. Igrao je i za reprezentaciju istočne grupe druge lige i za amatersku reprezentaciju Jugoslavije. 

Po okončanju igračke karijere postavljen je za trenera Borca gde je ostao do 1983. godine. U njegovo vreme Borac je prvi put gostovao u inostranstvu i odigrao utakmicu sa reprezentacijom Kine. Godine 1983. kao trener Novog Pazara uveo je taj tim u drugu ligu, a 1985. godine postao trener Slobode iz Užica i ostao tamo do 1990. godine. Nakon toga je trenirao Napredak iz Kruševca, Čukarički iz Beograda i Prištinu, a bio je postavljen i za trenera amaterske reprezentacije Savezne Republike Jugoslavije, a zatim za selektora amaterske reprezentacije Srbije i Crne Gore. Dušan Radonjić je dobitnik medalje rada za zasluge na fudbalskom terenu, a ove godine se navršava 50 godina od fudbalskih početaka Dušana Radonjića–Ćuke u Borcu iz Čačka. 

Radmilo Mišović je rođen 14. marta 1941. godine u Čačku. Zbog blizine Sokolskog doma još od malih nogu bavio se sportom. Kažu da je bio talentovan za sve, ali se, na sreću, posvetio košarci. Počeo je u Borcu 1951. godine. Napredovao je neverovatnom brzinom i sa samo 16 godina je počeo da igra za seniorski tim. Od tada pa do kraja svoje karijere igrao je za ovaj čačanski klub. Borac je najveći uspeh postigao sezone 1973/74. godine kada je zauzeo četvrto mesto na tabeli, a jedan od najzaslužnijih bio je upravo Radmilo Mišović. On je šest puta proglašavan za najboljeg strelca Savezne lige, iza sebe je ostavljao asove kao što su bili Žorga, Đerđa, Jelić, Cvetković i Plećaš. 

Brilijantnu karijeru je okončao 1978. godine, nakon čega je ostao u Borcu, najpre kao direktor hale, a kasnije kao direktor kluba. Bio je poslanik u Narodnoj Skupštini Republike Srbije. Od 2003. godine predsednik je Košarkaškog kluba  „Borac“ Čačak, a od prošle godine i član Upravnog odbora Košarkaškog Saveza Srbije.

Za Radmila Mišovića se zaista može reći da je čitav svoj život posvetio košarci, Borcu i Čačku. 
2. BRANKO GALIĆ,  dugogodišnji radnik  Kompanije „Sloboda“ Čačak je rođen 2. marta 1932. godine u Bosanskom Grahovcu. Nakon završetka Vojne zanatske škole u Kragujevcu, zaposlio se kao pripravnik u preduzeću „Resavski rudnici“, a potom prelazi u preduzeće „Milan Blagojević“ iz Lučana. Zahvaljujući svom znanju i iskustvu, kao dokazani stručnjak dobio je poziv da zasnuje radni odnos u Kompaniji „Sloboda“ iz Čačka, gde provodi svoj radni vek, sve do penzionisanja. On zahvaljujući svojoj stručnosti  i posle penzionisanja, sve do danas, radi u Kompaniji „Sloboda“ na održavanju opreme u fabrici specijalnih alata. Gospodin Galić se naročito istakao  u obnavljanju Kompanije nakon bombardovanja 1999. godine, kada je zahvaljujući njegovom radu ponovo stavljen u funkciju Pogon za izradu specijalnih alata.
Pored rada u matičnom preduzeću gospodin Branko Galić se od samog početka aktivno uključio u razvoj male privrede na teritoriji grada Čačka. Velikom broju privrednika  gospodin Galić je pomogao u osposobljavanju i puštanju u rad opreme za proizvodnju, koja je uglavnom uvožena kao polovna. Privrednici grada Čačka dobro znaju ko je Branko Galić, iz razloga što su uvek mogli da mu se obrate za pomoć, kako prilikom započinjanja proizvodnje, tako i dalje u njihovom radu, a gospodin Galić zahvaljujući svojim visokim, moralnim, ljudskim, stručnim kvalitetima nikoga nije odbio, već se uvek trudio da svakom pomogne u okviru svojih mogućnosti, tako da je ostavio dubok i neizbrisiv trag u razvoju privrede čačanskog kraja. 
3. GRADSKA BIBLIOTEKA „VLADISLAV PETKOVIĆ DIS“ ČAČAK osnovana je 1848. godine, kada je grupa naprednih građana osnovala Društvo za čitanje slaveno-serbskih novina. Ove godine čačanska Biblioteka je obeležila 160 godina postojanja, a ovakvim jubilejom može se pohvaliti samo još nekoliko gradova u Srbiji. U svojoj dugoj istoriji Biblioteka, bilo da je reč o čitalištu, čitaonici ili građanskoj knjižnici, delila je sudbinu srpskog naroda: više puta je gašena i ponovo obnavljana na inicijativu prosečnih građana koji nisu hteli da zaostanu za drugim sredinama koje su uvažavale knjigu i znanje. Tek od 1946. godine Biblioteka radi u kontinuitetu, a 1994. godine Gradska biblioteka je Odlukom Vlade Republike Srbije proglašena za matičnu ustanovu za sve biblioteke u Moravičkom okrugu. Od 1998. godine Gradska biblioteka u svoj naziv unosi ime pesnika Vladislava Petkovića  Disa. 

Gradska biblioteka „Vladislav Petković Dis“ raspolaže fondom od oko 150 hiljada knjiga i jedina je čačanska kulturna ustanova koja ima ogranke u seoskim sredinama – Mrčajevci, Zablaće, Preljina i Prijevor gde je upisano oko 1000 članova. I pored toga što Biblioteka radi u vrlo teškim uslovima u dve fizičke odvojene zgrade, ostvarila je zapažene rezultate koji je svrstavaju u vrh srpskog bibliotekarstva. Biblioteka u svom fondu raspolaže sa izuzetno vrednim publikacijama, a najstarija knjiga na srpskom jeziku potiče iz 1794. godine. 
Gradska biblioteka od 1964. godine organizuje pesničku manifestaciju „Disovo proleće“, u okviru koje se dodeljuje savremenom pesniku za životno delo  Disova nagrada. U okviru disovih svečanosti realizuju se brojni programi namenjeni deci i omladini pod nazivom Disovizija. 

Ova kulturna ustanova se bavi i izdavačkom delatnošću - u više edicija  objavila je oko 150 naslova knjiga i periodike.  

Među prvima u Srbiji Gradska biblioteka je prihvatila izazove novih tehnologija savremenog bibliotekarstva i ušla u projekat digitalizacije zavičajne građe svojih izdanja. Za dve godine digitalizovano je oko 20 hiljada dokumenata, na sajt Biblioteke postavljeno je oko 5000 stranica zahvaljujući čemu je Biblioteka 2006. godine dobila specijalnu nagradu za internet prezentaciju. 

Za razvoj i unapređenje bibliotečke delatnosti Biblioteka je dobila 1981. godine nagradu Milorad Panić Surep koju dodeljuje Zajednica biblioteka Srbije, a 2002. godine Kulturno-prosvetna zajednica Srbije dodelila je čačanskoj Biblioteci Vukovu nagradu za izuzetan doprinos razvoju kulture na svesrpskom kulturnom prostoru. Gradska biblioteka zaslužna je što su u Srbiju iz Dablina vraćene  u digitalnom obliku  srednjovekovne rukopisne knjige „Srpsko četvorojevanđelje“ (kraj 13. veka), „Nikoljsko jevanđelje“ (kraj 14. veka) i „Praznični minej“, štampana knjiga iz 1538. godine. Digitalne kopije Biblioteka je ustupila Narodnoj biblioteci Srbije, kako bi ovo dragoceno srednjovekovno blago postalo dostupno široj kulturnoj javnosti. 

