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IZVEŠTAJ O RADU PREDSEDNIKA SKUPŠTINE
I ZAMENIKA PREDSEDNIKA SKUPŠTINE 

ZA PERIOD OD 2. JUNA DO 7. OKTOBRA 2008. GODINE

Zakonom o lokalnoj samoupravi („Sl. list RS“ broj 129/2007) u članu 38. stav 2. utvrđeno je:

 “Predsednik Skupštine organizuje rad Skupštine opštine, saziva i predsedava njenim sednicama i obavlja druge poslove utvrđene zakonom i Statutom opštine“.  
U članu 66. stav 3. Zakona utvrđeno je:

 „Odredbe ovog Zakona koje se odnose na Skupštinu opštine primenjuju se i na gradsku Skupštinu“.  
Statutom grada Čačka („Sl. list grada Čačka“ broj 3/2008), u članu 64. utvrđeno je:
 „Skupština grada ima predsednika.
Predsednik Skupštine grada organizuje rad Skupštine, saziva i predsedava njenim sednicama, koordinira  rad radnih tela Skupštine grada i stara se da ona izvršavaju poslove radi kojih su obrazovana, ostvaruje saradnju sa gradonačelnikom i Gradskim većem, stara se o ostvarivanju javnosti rada Skupštine, potpisuje akta koja Skupština donosi i obavlja druge poslove utvrđene ovim Statutom i Poslovnikom Skupštine grada“.

U članu 39. stav 1. Zakona o lokalnoj samoupravi i članu 67. stav 1. Statuta grada Čačka utvrđeno je:

„Predsednik Skupštine grada ima zamenika koji ga zamenjuje u slučaju njegove odsutnosti i sprečenosti da obavlja svoju dužnost“.
Na osnovu Zakona i Statuta, Skupština grada obrazuje stalna ili povremena radna tela radi davanja mišljenja na predloge propisa i odluka koje donosi Skupština, razmatranja pitanja iz njene nadležnosti i obavljanja drugih poslova u skladu sa Statutom. Skupština je do sada obrazovala dva stalna radna tela i to Savet za statut, druge propise i organizaciju i Komisiju za kadrove i mandatno-imunitetska pitanja i jedno povremeno radno telo – Anketni odbor. Ostala stalna radna tela, prema dogovorenoj dinamici sa svim odborničkim grupama, biće obrazovana na narednoj (10 sednici Skupštine).

U izveštajnom periodu predsednik Skupštine je organizovao, sazvao i predsedavao na 8 održanih sednica Skupštine, na kojima je razmatrano 67 tačaka dnevnog reda, i donet: Statut grada Čačka, Poslovnik Skupštine grada,  27 odluka, 69 rešenja, 1 program, 2 finansijska plana, 1 plan detaljne regulacije i 20 zaključaka. Na sednicama je razmatrano 18 izveštaja i 2 informacije.
Od ukupno 8. održanih sednica 1. je sazvana i održana na zahtev jedne trećine odbornika  u skladu sa Zakonom i Statutom grada. 

Sve održane sednice Skupštine prenošene su u direktnom televizijskom prenosu tako da je javnost imala mogućnosti da bude obaveštena o radu odbornika, gradskih funkcionera, javnih preduzeća i ustanova.

Pre sazivanja svih sednica Skupštine, predsednik Skupštine je održavao konsultativne sastanke sa predstavnicima svih odborničkih grupa Skupštine grada o pitanjima za dnevni red Skupštine. Takođe su nacrti opštih akata razmatrani i usaglašavani na sastancima (okrugli sto) kome su prisustvovali predstavnici odborničkih grupa, a sve u cilju donošenja akata kojima se stvaraju uslovi za dobro funkcionisanje lokalne samouprave. 
U obavljanju svojih dužnosti predsednik Skupštine grada je ostvarivao vrlo korektnu saradnju sa gradonačelnikom i Gradskim većem i to sa gradonačelnikom održavanjem redovnih kolegijuma i prisustvom na sastancima koje je održavao gradonačelnik, i prisustvom i učešćem u radu Gradskog veća. 

Pored ovih poslova predsednik Skupštine je obavljao i aktivnosti vezane za saradnju Skupštine grada sa državnim organima i skupštinama drugih gradova i opština, predstavnicima sindikata grada Čačka i dr. 
Zamenik predsednika Skupštine je učestvovao u organizovanju i sazivanju svih sednica Skupštine i svim aktivnostima predsednika Skupštine. Funkciju zamenika predsednika Skupštine obavlja raško Marković.
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