ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА СТРУЧНЕ ПОСЛОВЕ  
СКУПШТИНЕ, ГРАДОНАЧЕЛНИКА И ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА ЧАЧКА
ЗА 2012. ГОДИНУ
(01.01. – 31.12.2012. ГОДИНЕ)


Градска управа за стручне послове Скупштине, Градоначелника и Градског већа града Чачка образована је Одлуком о градском управама („Сл. лист града Чачка“ бр.8/2008 и 21/2009) којом је у члану 28. утврђено да обавља: стручне, оперативне, организационе и административно-техничке послове за потребе Градоначелника, Градског већа и помоћнике Градоначелника  (израду аката које доноси Градоначелник и Градско веће, а који нису у делокругу рада других градских управа), послове протокола за потребе органа Града, стручне послове у вези сарадње и удруживања Града са локалним самоуправама у земљи и иностранству, стручне и административне послове у вези са постављењем и разрешењем за које је надлежно Градско веће и Градоначелник, сазивање,  припрему и одржавање седница Градског већа и стручних  радних тела које образује Градоначелник и Градско веће, припрему радних и других састанака Градоначелника, заменика Градоначелника и Градског већа, припрему конференција за медије и припрему информативних и документационих материјала за јавно наступање Градоначелника, заменика Градоначелника и чланова Градског већа и друге послове у вези рада Градоначелника, заменика Градоначелника, Градског већа и помоћника Градоначелника.

Истом одлуком је, у оквиру ове управе, члан 29. и 30., као самостална организациона јединица образована Стручна служба Скупштине града, којим одредбама је уређена недлежност и руковођење Стручном службом. 


Послови Управе, а на основу Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места, који је донео начелник Управе уз сагласност Градског већа,  вршени су у четири  организационе целине: 

1. Служби за стручне послове за Градоначелника

2. Служби  за стручне послове за Градско веће

3. Канцеларији за протокол и информисање

4. Стручној  служби Скупштине града 
1. Служба за стручне послове за Градоначелника

Служба за стручне послове за Градоначелника, у извештајном периоду,  обављала је нормативне, организационе и административно-техничке послове за потребе Градоначелника и заменика Градоначелника, послове израде аката које доноси Градоначелник а који нису у делокругу рада других градских управа, стручне и административне послове у вези са постављењем и разрешењем за које је надлежан Градоначелник, сазивање, припрему и одржавање седница стручних радних тела које образује Градоначелник, послове решавања по захтевима за слободан приступ информацијама од јавног значаја, послове израде, објављивања и ажурирања Информатора о раду органа града Чачка, припреме радних и других састанака Градоначелника и заменика Градоначелника, послове техничког секретара за Градоначелника и заменика Градоначелника и друге послове у вези рада Градоначелника и  заменика Градоначелника.

Служба је правно технички уредила и израдила 1565 аката, од тога: 
   правно технички уредила:

· Финансијских планова и измена финансијских планова 20 

· Правилника 1 

и израдила:

· Одлука 130

· Правилника 1 

· Решења о преносу средстава 1235

· Решења о именовању и образовању радних тела и одређивању представника  43

· Решење о давању сагласности на одлуке Управних одбора јавних предузећа  4

· Решења о давању сагласности на измене и допуне Правилника о организацији и систематизацији радних места јавних служби 9 

· Осталих решења 77 

· Закључака 30

· Мишљења на измене и допуне Правилника о организацији и систематизацији радних места у градским управама  3 

· Мишљења о оправданости извођења јавног рада  1

· Овлашћења 4

· Одговора на одборничка питања 6

· Предлога за Градско веће града Чачка 1
Служба је правно-технички уредила и израдила акте које је донео Градоначелник у извршавању Статута града Чачка, Одлуке о буџету града Чачка за 2012. годину, Одлуке о условима и начину коришћења подстицајних средстава у пољопривреди, Одлуке о финансијској подршци ученицима и студентима, Одлуке о манифестацијама у области културе од значаја за град Чачак, Акционог плана запошљавања града Чачка за 2012. годину, финансијских планова директних корисника буџета за 2012. годину, извршавању закључених уговора и др.
На основу Одлуке о буџету града Чачка за 2012. годину  Служба је израдила Правилник о критеријумима за остваривање права на финансијску помоћ за вантелесну оплодњу у 2012. години, којим су утврђена шира права у односу на права из обавезног здравственог осигурања у циљу да се што већи број парова укључи у поступак вантелесне оплодње. У извршавању овог Правилника  израђено је 13 одлука о  додели финансијске помоћи за вантелесну оплодњу, које је донео Градоначелник.
Служба је израђивала и уговоре које је закључивао Градоначелник, а чија израда није у надлежности других управа и водила службене белешке на састанцима које је организовао Градоначелник. 
У извештајном периоду, преко овлашћеног лица распоређеног на радно место  за послове приступа информацијама од јавног значаја у оквиру Службе за стручне послове за Градоначелника, обављани су послови на решавању по захтевима поднетим на основу Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја. Тражиоци информације (грађани, медији, невладине организације, удружења грађана) поднели су укупно 38 захтева и исти се односе на информације настале у раду  органа Града.  Захтевима је тражено достављање: одлука о завршном рачуну буџета града Чачка,   шестомесечних и деветомесечних извештаја о извршењу буџета града Чачка, планова јавних набавки и извештаја о спроведеним јавним набавкама, података о дотацијама из буџета града Чачка, података у вези реализације акционих планова за Роме, података о пренетим средствима медијима, података о средствима намењеним унапређењу безбедности саобраћаја на територији града Чачка, података о изградњи сеоских домова и капела, података о издвојеним средствима  за Центар за социјални рад и др. На захтеве је, у законском року, одговорено путем достављања обавештења по захтеву за остваривање права на тражену информацију и копије документа који садржи тражену информацију или заказивањем увида у документ, а које информације су лицу овлашћеном за поступање по захтеву за слободан приступ информацијама од јавног значаја, достављали органи Града који поседују те информације. Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података од личности изјављене су 3 жалбе, од којих  ниједна није решена.
У складу са Законом и Упутством за израду и објављивање информатора о раду државног органа, Информатор о раду органа града Чачка, који је објављен на сајту Града,  редовно је ажуриран.
У овој служби обављани су и послови на извршавању Закона о агенцији за борбу против корупције. У извештајном периоду, у извршавању овог закона,  Агенцији за борбу против корупције, достављани су  подаци о ступању на функцију и престанку функције  функционера у органима Града. 

У извештајном периоду, у овој служби,  обављани су и послови на ажурирању websaite-а  града Чачка. 

  У извештајном периоду Служба је за потребе Градског штаба за ванредне ситуације на територији града Чачка, Локалног савета за запошљавање и Комисије за процену штете од елементарне непогоде-суше вршила послове који се односе на припрему позива и материјала за седнице, израђивала акте које су у оквиру своје надлежности доносили Градски штаб за ванредне ситуације на територији града Чачка, Локални савет за запошљавање и Комисија за процену штете од елементарне непогоде –суше,  као и водила и састављала записнике о току рада на седницама и то за :
- 19 седница Градског штаба за ванредне ситуације на територији града Чачка на којима је разматрано 20 тачака дневног реда, у оквиру којих је донето 14 закључака, 1 наредба, утврђено 6 извештаја и донет Пословник о раду Градског штаба; 
- 8 седница Локалног савета за запошљавање на којима је разматрано 10 тачака дневног реда, у оквиру којих је утврђено 16 мишљења;
- 2 седнице Комисије за процену штете од елементарне непогоде-суше на којима је разматрано две тачке дневног реда, у оквиру којих је донет 1 закључак и утврђен текст Извештаја о процени штете од елементарне непогоде-суше.

Послове у овој Служби је обављало 3 извршиоца.

2. Служба за стручне послове за Градско веће

Служба за стручне послове за Градско веће, у извештајном периоду, обављала је нормативне, студијско-аналитичке, управне, информатичке, документационе, стручне, оперативне, организационе и административно-техничке послове за потребе  Градског већа, послове израде аката које доноси Градско веће а који нису у делокругу рада других градских управа, послове везане за сазивање, припрему и одржавање седница стручних радних тела које образује Градско веће, послове прибављања мишљења од ресорних градских управа на акта која доноси Градско веће и Скупштина и друге послове у вези рада Градског већа.

У оквиру предлога аката које је Градско веће упутило на разматрање и одлучивање Скупштини, Служба је правно- технички уредила:

· Предлога одлука 91
· Предлога планова детаљне регулације и других планова 1
· Предлога Програма и измена Програма 3
· Предлога Закључака 22
· Предлога Решења 4
· Аманадмана на предлоге аката упућених Скупштини 38
У оквиру донетих аката Градског већа, Служба је правно-технички уредила и израдила 129 аката и то:

· Одлука 24
· Решења 66
· Закључака 27
· Правилника 2
· Програма 3
· Огласа и јавних конкурса 7
У извештајном периоду Служба је водила и израдила 26 записника о току рада на седницама Градског већа, на којима је разматрано 260 питања.
Служба је правно-технички уредила и израдила акте које је донело Градско веће у извршавању Статута града Чачка, Одлуке о градским управама, Одлуке о грађевинском земљишту, Одлуке о остваривању права у социјалној заштити из надлежности града Чачка, Одлуке о давању у закуп станова за социјално становање изграђених у 2010. години на к.п. бр.5789/1 КО Чачак, Одлуке о јавном водоводу и канализацији града Чачка, одлука о организовању јавних предузећа, Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава удружењима за реализовање програма од јавног интереса, Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава за финансирање потреба у области спорта, Правилника о начину управљања, коришћења и издавања у закуп непокретности, Правилника о остваривању права у области социјалне заштите на подручју града Чачка и Упутства о начелима за унутрашње уређење и систематизацију радних места у градским управама града Чачка.
У поступку решавања Градског већа у управном поступку у другом степену о правима и обавезама грађана, предузећа, установа и других организација, у управним стварима из надлежности Града, Служба је израдила решења и закључке по жалбама изјављеним на: решења инспекцијских органа (комунална инспекција, инспекција за заштиту животне средине), решења и обавештења која је у првом степену донела Градска управа за урбанизам, решења која је у првом степену донела Градска управа за локалну пореску администрацију и решења која је у првом степену донео Центар за социјални рад, а у примени Закона о комуналним делатностима, Закона о планирању  и изградњи, Закона о пореском поступку и пореској администрацији, Одлуке о комуналном реду и општем уређењу, Одлуке о условима за држање и заштиту домаћих животиња на територији општине Чачак, Одлуке о остваривању права у социјалној заштити из надлежности града Чачка и Правилника о остваривању права у области социјалне заштите на подручју града Чачка. Од  укупно израђених 28 решења и закључка по жалбама, 19 решења су о одбијању жалбе, 7 решења о поништавању решења и закључака првостепених органа и 2 закључка о обустављању поступка по жалби. 

Служба је у извештајном периоду вршила послове који се односе на припрему позива и материјала за седнице  радних тела  Градског већа  и израђивала акте које су у оквиру своје надлежности доносила радна тела као и водила и састављала записнике о току рада на седницама  радних тела и то за : 
- 10 седница Комисије за спорт на којима је разматрано 13 тачака дневног реда, у оквиру којих је утврђено 7  предлога за Градско веће и донето 5 закључака; 

- 3 седнице Савета за безбедност саобраћаја (новоизабрани Савет) на којима је разматрано 42 тачке дневног реда, у оквиру којих је утврђено 2 предлога за Градско веће,  утврђено 25 мишљења, донето 1 решење и 15 закључака;

- 4 седнице Комисије за спровођење поступка јавног конкурса за доделу средстава удружењима на којима је разматрано 9 питања, у оквиру којих је утврђено 7 предлога за Градско веће и донето 3 закључка. 

Послове у овој Служби је обављало 3 извршиоца.
3. Канцеларија за протокол и информисање

У извештајном периоду  Канцеларија за протокол и информисање је  обављала послове протокола у вези организовања свечаности и манифестација, организовања, дочека и боравка  домаћих и страних гостију, послове везане за службену преписку  (електронску) функционера Града, по потреби и у складу са могућностима и послове превођења, као и припреме за службена путовања представника Града у иностранство, активности везане за односе с јавношћу кроз достављање обавештења, најава догађаја и  саопштења и позива за конференцију за новинаре медијима.  У оквиру активности на организацији свечаности, организоване су свечаности поводом прославе градске славе – Спасовдана и Дана Града, организација боравка страних функционера и делегација и то: посета делегације амбасаде Републике Пољске, посета амбасадора Руске Федерације, посета амбасадорке Кубе, посета амбасадора Краљевине Холандије, посета амбасадора Израела, посета економске делегације амбасаде Руске федерације, посета представника амбасаде Словеније, посета представника братског града Миедзиздроје-Пољска, посета представника братског града Катерини-Грчка, посета делегације чешког града Валашске Мезиричи, посета маршала Подкарпатског војводства, посета представника из наше земље и то:  Игора Јовичића, државног секретара Министарства одбране, Велимира Илића, министра грађевинарства и урбанизма  и организацијом других манифестација: вађење Богојављенског крста, Међународна конференција ,,Отпадне воде, комунални чврст отпад и опасан отпад“, обележавање почетка радова на изградњи дисрибутивне гасоводне мреже у Мрчајевцима, обележавање 60. годишњице Народног музеја Чачак, пријем 100 најбољих матураната чачанских  средњих школа, пријем кошаркаша КК ,,Младост“ који су освојили бронзану медаљу на европском првенству, пријем представника Удружења инвалидних лица поводом дана особа са инвалидитетом, организовање примопредаје комби возила директору Болнице за потребе Одељења хемо дијализе, потписивање Протокола о сарадњи града Чачка и Пословног удружења ,,Форум привредника Чачка“, пријем ученика и студената-добитника награда и  финанијске подршке по конкурсу града Чачка  и других протоколарних активности.
У извештајном периоду је локалним медијима достављено преко 55 обавештења, саопштења и позива за конференције за новинаре.


Канцеларија је локалним медијима прослеђивала информације министарстава и других републичких институција, на њихов захтев, као и дописе других градских управа. Такође су, на сајту Града, објављивани текстови који се односе на значајније протоколарне активности Града. 


Шеф ове канцеларије обављао је послове за потребе сарадње са СКГО. 

Осврт на укупан рад Управе


У овој управи нису попуњена сва систематизована радна места, због  утврђеног ограничења Законом о одређивању максималног броја запослених у локалној администарцији и ни на једном радном месту немају распоређена два извршиоца. Обзиром на то већина запослених је обучена да обавља  послове и другог радног места, тако да су сви запослени били максимално ангажовани, радећи по потреби и ван радног времена, како би се сви послови описани у Извештају извршили. 

Н А Ч Е Л Н И К

ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА СТРУЧНЕ ПОСЛОВЕ СКУПШТИНЕ, ГРАДОНАЧЕЛНИКА И ГРАДСКОГ ВЕЋА 
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